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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



01η Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 5
Νέα κατάσχεση μεγάλης ποσότητας ναρκωτικών από την ΥΚΑΝ
Σύλληψη 46χρονου για υπόθεση εμπορίας ναρκωτικών


Σε νέα κατάσχεση μεγάλης ποσότητας ναρκωτικών προχώρησε η Αστυνομία και συγκεκριμένα η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών – ΥΚΑΝ, μετά από διεθνή συνεργασία με τις Αρχές Ευρωπαϊκής χώρας, καθώς και με το Τμήμα Τελωνείων. Κατασχέθηκαν συγκεκριμένα 36 κιλά φυτικής ύλης κάνναβης, ενώ συνελήφθη άντρας ηλικίας 46 ετών, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης εμπορίας ναρκωτικών.


Η μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών εντοπίστηκε σε δύο ταξιδιωτικές αποσκευές του 46χρονου, ο οποίος ταξίδεψε αεροπορικώς στην Κύπρο, από τρίτη χώρα, με ενδιάμεσο σταθμό χώρα της Ευρώπης, την περασμένη Πέμπτη, 29 Ιουνίου. Κατά το ταξίδι, οι δύο αποσκευές του, μεταφέρθηκαν με ξεχωριστή πτήση στην ίδια χώρα της Ευρώπης, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με ξεχωριστή πτήση στην Κύπρο.

Αφού δόθηκε στην Αστυνομία Κύπρου σχετική πληροφορία για την ποσότητα κάνναβης που βρισκόταν εντός των αποσκευών, η ΥΚΑΝ, σε συνεργασία με το Τμήμα Τελωνείων, προχώρησαν στην παραλαβή των δύο αποσκευών με την άφιξη τους στην Κύπρο. Κατά τον έλεγχο στις αποσκευές διαπιστώθηκε ότι αυτές ανήκουν στον 46χρονο ύποπτο.

Λίγο μετά τις 4.30 το απόγευμα σήμερα, κατά την παραλαβή των αποσκευών από τον 46χρονο ύποπτο, αυτός συνελήφθη από μέλη της ΥΚΑΝ. Ανακρινόμενος από τα μέλη της Αστυνομίας, ο 46χρονος φέρεται να ομολόγησε την κατοχή και εισαγωγή της ποσότητας κάνναβης. Αυτός τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης εισαγωγής ναρκωτικών, και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.

Το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λάρνακα διερευνά την υπόθεση. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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