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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



11 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Παράνομη κατοχή περιουσίας – Σύλληψη

Μέλη της Υποδιεύθυνσης Επιτήρησης της Πράσινης Γραμμής και Αντιμετώπισης Μεταναστευτικών Ροών , ενώ βρίσκονταν χθες το μεσημέρι σε μηχανοκίνητη περιπολία, ανέκοψαν για έλεγχο σε περιοχή του Αστρομερίτη, αυτοκίνητο το οποίο οδηγούσε άντρας ηλικίας 66 ετών.


Σε έρευνα που ακολούθησε εντός του οχήματος εντοπίστηκε περιουσία (όπως κομμάτια χαλκού, διάφορα εργαλεία, σύρματα, κ.ά), για τα οποία ο 66χρονος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την προέλευσή τους, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας.


Ανακρινόμενος προφορικά, ο 66χρονος παραδέχθηκε την κλοπή των κομματιών χαλκού, από υποσταθμούς κινητής τηλεφωνίας στις περιοχές των χωριών Μενοίκου και Αστρομερίτη.


Ακολούθως κατόπιν γραπτής συγκατάθεσης του, διεξήχθη έρευνα στην οικία του στη Λεμεσό, κατά την οποία ανευρέθηκε περιουσία, για την οποία επίσης δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την προέλευση της.


Ο  Αστυνομικός Σταθμός Περιστερώνας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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