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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1 
Συντονισμένη επιχείρηση τροχονομικών ελέγχων και κατακράτηση μοτοσικλετών και αυτοκινήτων στη Λεμεσό

Συντονισμένη επιχείρηση ελέγχων πραγματοποίησαν το βράδυ που πέρασε μέλη της Αστυνομίας στη Λεμεσό, στο πλαίσιο των δράσεων για αντιμετώπιση των παραβάσεων τροχαίας, τη μείωση των σοβαρών και θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων, καθώς και την πάταξη της οχληρίας που προκαλείται από οχήματα με παράνομες μηχανικές μετατροπές. Κατά τους ελέγχους διαπιστώθηκαν και καταγγέλθηκαν συνολικά 94 παραβάσεις τροχαίας, ενώ για σκοπούς εξετάσεων, κατακρατήθηκαν εννέα (9) οχήματα, από τα οποία έξι (6) μοτοσικλέτες και τρία (3) αυτοκίνητα.


Από τους ελέγχους και καταγγελίες ξεχωρίζουν οι 38 καταγγελίες προσώπων που εντοπίστηκαν να οδηγούν υπό την επήρεια αλκοόλης, οι καταγγελίες πέντε προσώπων που εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης, και οι καταγγελίες εννέα προσώπων που εντοπίστηκαν να οδηγούν χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης. Τρία πρόσωπα καταγγέλθηκαν αφού εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα για τα οποία δεν υπήρχε σε ισχύ πιστοποιητικό καταλληλότητας – ΜΟΤ.


Άλλες 17 καταγγελίες έγιναν για παραβάσεις του ορίου ταχύτητας, ενώ έγιναν και οκτώ (8) καταγγελίες για παραβάσεις σημάτων τροχαίας και φωτεινού σηματοδότη τροχαίας (κόκκινων φώτων τροχαίας). Για διάφορες άλλες παραβάσεις τροχαίας, έγιναν άλλες 14 καταγγελίες. 

Η Αστυνομία Κύπρου δίνει ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα της οδικής ασφάλειας, με στόχο τη μείωση των οδικών τροχαίων συγκρούσεων, των τραυματισμών, της απώλειας ζωών στο οδικό δίκτυο και της αύξησης της ασφάλειας κατά τις διακινήσεις των πολιτών στους δρόμους. Οι τροχονομικοί έλεγχοι για καταστολή των παραβάσεων τροχαίας συνεχίζονται καθημερινά από την Αστυνομία.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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