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04 Σεπτεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Νέα υπόθεση διαδικτυακής απάτης και απόσπασης μεγάλου χρηματικού ποσού διερευνά η Αστυνομία
Νέα υπόθεση διαδικτυακής απάτης και απόσπασης μεγάλου χρηματικού ποσού που ξεπερνά τις 30 χιλιάδες ευρώ, διερευνά η Αστυνομία, μετά από καταγγελία που υπέβαλε άντρας ηλικίας 42 ετών. Το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος, του ΤΑΕ Λεμεσού, διερευνά την υπόθεση.

Σύμφωνα με την καταγγελία, ο 42χρονος, τον περασμένο Ιούνιο, εντόπισε και εισήλθε σε διαδικτυακή πλατφόρμα κρυπτονομισμάτων. Μέσω της πλατφόρμας, επικοινώνησε μαζί του άγνωστο του πρόσωπο, το οποίο τον έπεισε να επενδύσει σε κρυπτονομίσματα για να αποκομίσει μεγάλα κέρδη.

Με την καθοδήγηση του υπόπτου, μεταξύ των μηνών Ιουνίου και Αυγούστου, ο 42χρονος προχώρησε σε οκτώ συναλλαγές μεταφοράς από λογαριασμό του σε ηλεκτρονική τράπεζα, προς την ύποπτη διαδικτυακή πλατφόρμα, του συνολικού χρηματικού ποσού των 20,563 ευρώ, για αγορά κρυπτονομισμάτων.
Αργότερα, ο 42χρονος επικοινώνησε με τον ύποπτο και του ανέφερε πως επιθυμεί να αποσύρει τα χρήματα του, με τον ύποπτο να του αναφέρει πως για να του επιστραφούν τα χρήματα του, θα πρέπει πρώτα να πληρώσει περισσότερα χρήματα. Ο 42χρονος πείστηκε εκ νέου και προέβη σε ακόμη τέσσερις μεταφορές χρημάτων, για το συνολικό ποσό των 11,296 ευρώ, από τον λογαριασμό του σε ηλεκτρονική τράπεζα, προς τη διαδικτυακή πλατφόρμα κρυπτονομισμάτων.

Αφού στη συνέχεια δεν του επιστράφηκαν τα χρήματα του, ο 42χρονος αντιλήφθηκε ότι επρόκειτο για απάτη, με το συνολικό ποσό που του έχει αποσπασθεί να ανέρχεται στις 31,859 ευρώ. Το πρωί σήμερα προχώρησε σε καταγγελία στο ΤΑΕ Λεμεσού.
Κλάδος Επικοινωνίας
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