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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



29 Απριλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 6
Συνελήφθη 28χρονος που καταζητείτο για υπόθεση διάρρηξης και κλοπής στην επαρχία Πάφου
Στη σύλληψη 28χρονου προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτιρίου, κλοπής και κλοπής αυτοκινήτου.

Η υπόθεση διαπράχθηκε μεταξύ των ημερομηνιών 14 και 15 Απριλίου 2023, στην επαρχία Πάφου. Κατά τη διάρκεια των ανακρίσεων, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 28χρονου. Εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση. 

Για σκοπούς εντοπισμού και σύλληψης του 28χρονου, η Αστυνομία έδωσε χθες στη δημοσιότητα τη φωτογραφία του. (Αστυνομική Ανακοίνωση για καταζητούμενο πρόσωπο, ημερομηνίας 28/4/2023 είναι σχετική)
Μετά τη σύλληψή του, η συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων είναι αχρείαστη.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ: Η φωτογραφία του καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό για τον οποίο δίνεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευσή της, δυνατόν να αντιβαίνει σε πρόνοιες της Νομοθεσίας περί Προσωπικών Δεδομένων και στους κανόνες της Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας περί Σεβασμού της Ιδιωτικής Ζωής και των Προσωπικών Δεδομένων. 
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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