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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



07 Απριλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Κατοχή και μεταφορά εκρηκτικών υλών – Νόμος για τη  Βία στα Γήπεδα – Σύλληψη
Στη σύλληψη 16χρονου προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, για το αδίκημα της παράνομης κατοχής/μεταφοράς εκρηκτικών υλών, κατά παράβαση του Νόμου για τη Βία στους Αθλητικούς Χώρους. 
Συγκεκριμένα, χθες στο στάδιο Στέλιος Κυριακίδης (Αγώνας Κυπέλλου Πάφος – Ομόνοια Λευκωσίας), εντοπίστηκε μέσω του κλειστού κυκλώματος και ταυτοποιήθηκε, ο 16χρονος ο οποίος άναψε πυρσό σε δύο περιπτώσεις (έξω από το στάδιο πριν την έναρξη του αγώνα και κατά τη διάρκεια του αγώνα στις κερκίδες).

Ο 16χρονος συνελήφθη σήμερα το απόγευμα με δικαστικό ένταλμα και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να παρουσιαστεί ενώπιον Δικαστηρίου. 

Χθες επίσης, σε έλεγχο που έγινε από μέλος της Αστυνομίας σε 30χρονο, κατά την είσοδο του, στο εν λόγω στάδιο, εντοπίστηκαν στην κατοχή του, δύο πυρσοί και ένα χειροποίητο τσιγάρο, το οποίο περιείχε βιομηχανοποιημένο καπνό και ξηρή φυτική ύλη κάνναβη και συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα. (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο αρ.2, σχετικό). 

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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