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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Δεκεμβρίου, 2023

Δελτίο Τύπου 2

Αναφορικά Αστυνομικής Ανακοίνωσης για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 06/12/2023
Συνελήφθη ο 39χρονος καταζητούμενος ύποπτος για υποθέσεις διαρρήξεων, κλοπών, και κλοπής αυτοκινήτων και μοτοσικλετών
Εντοπίστηκε και συνελήφθη χθες από μέλη της Αστυνομίας, άντρας ηλικίας 39 ετών, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπής αυτοκινήτου και άλλης περιουσίας, παράνομης κατοχής περιουσίας, και πρόκλησης ζημιάς σε περιουσία. Εναντίον του 39χρονου υπόπτου διερευνώνται και άλλες υποθέσεις διαρρήξεων, κλοπών, και κλοπών αυτοκινήτων και μοτοσικλετών, που σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, φέρεται να διαπράχθηκαν στο διάστημα μεταξύ Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου, 2023, στην επαρχία Λεμεσού.
Η Αστυνομία έδωσε στη δημοσιότητα στις 06 Δεκεμβρίου, 2023, τη φωτογραφία και τα στοιχεία του 39χρονου υπόπτου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να οδηγήσουν στον εντοπισμό του. Ακολούθησε πληροφορία που λήφθηκε από την Αστυνομία και που οδήγησε χθες στον εντοπισμό του 39χρονου, σε κατοικία στο Λιοπέτρι, στην επαρχία Αμμοχώστου. Μετά και τον εντοπισμό του 39χρονου, η συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων είναι αχρείαστη.
Στην κατοικία όπου εντοπίστηκε ο 39χρονος εντοπίστηκε και μία μοτοσικλέτα, που είχε κλαπεί στις 30 Νοεμβρίου, από εκθεσιακό χώρο, εταιρείας πώλησης οχημάτων, στη Λεμεσό. Ο 39χρονος συνελήφθη δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων που εκδόθηκαν για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, σε σχέση με αριθμό διερευνώμενων υποθέσεων, διαρρήξεων και κλοπών περιουσίας, κλοπών αριθμού αυτοκινήτων και μοτοσικλετών, και πρόκλησης ζημιάς σε περιουσία.

Διερευνώνται συγκεκριμένα, η υπόθεση διάρρηξης του κτιρίου εκθεσιακού χώρου εταιρείας πώλησης οχημάτων, στη Λεμεσό, από όπου κλάπηκαν δύο αυτοκίνητα και δύο μοτοσικλέτες, στις 30 Νοεμβρίου, και μία υπόθεση διάρρηξης κατοικίας, στη Γερμασόγεια, από όπου κλάπηκε άλλο ένα αυτοκίνητο, και άλλη περιουσία, στις 04 Δεκεμβρίου. Τα τρία αυτοκίνητα και οι δύο μοτοσικλέτες που είχαν κλαπεί, έχουν ανευρεθεί από την Αστυνομία.

Διερευνώνται επίσης εναντίον του 39χρονου υπόπτου, άλλες δύο υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, από τις οποίες η μία υπόθεση αφορά σε διάρρηξη κατοικίας, στη Λεμεσό, από όπου κλάπηκε περιουσία, στις 01/12/2023 και η δεύτερη υπόθεση αφορά σε διάρρηξη κτιρίου, στα Κάτω Πολεμίδια, από όπου κλάπηκε περιουσία, στις 30/11 – 01/12/2023.

Άλλες τρεις υποθέσεις κλοπής, που αφορούν στην κλοπή περιουσίας από πρατήριο βενζίνης, στον Ύψωνα, στην κλοπή αλουμινένιων αντικειμένων, από κατοικία στη Λεμεσό, και στην κλοπή πινακίδων εγγραφής αυτοκινήτου, από όχημα που βρισκόταν σταθμευμένο σε σημείο στο χωριό Ερήμης, επίσης διερευνώνται εναντίον του 39χρονου υπόπτου. Οι κλοπές σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, φέρεται να διαπράχθηκαν μεταξύ των 30/11 και 01/12/2023.

 Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Λεμεσού, σε συνεργασία με τους Αστυνομικούς Σταθμούς Επισκοπής και Πολεμιδιών.
Κλάδος Επικοινωνίας
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω αναζητούμενο πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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