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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




20 Ιανουαρίου, 2024  
Δελτίο Τύπου 3
Σε 297 καταγγελίες για διάφορες τροχαίες παραβάσεις προέβη η Αστυνομία σε παγκύπριο επίπεδο, στο πλαίσιο της πρόληψης σοβαρών και θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων
Επίσης, στη Λεμεσό, κατασχέθηκαν 12 αυτοκίνητα και μία μοτοσικλέτα μεγάλου κυβισμού
***
Συνολικά 297 καταγγελίες για διάφορα τροχαία αδικήματα, προέκυψαν από τροχονομικούς ελέγχους, από μέλη του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών (Ε.Ο.Μ.Ο), των Ουλαμών Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων (Ο.Π.Ο.Δ) Αρχηγείου και Αυδήμου και μέλη των Επαρχιακών Κλάδων Τροχαίας, στους αυτοκινητόδρομους και στο δευτερεύον οδικό δίκτυο παγκύπρια.
Οι παγκύπριοι τροχονομικοί έλεγχοι διεξήχθηκαν από τις πρωινές ώρες της Παρασκευής 19/01/2024 μέχρι και τις πρωινές ώρες σήμερα 20/01/2024, στο πλαίσιο της πρόληψης των οδικών τροχαίων συγκρούσεων, της αποτροπής και καταστολής αδικημάτων οχληρίας από αυτοκίνητα και μοτοσικλέτες και της νεανικής παραβατικότητας.
Η πλειοψηφία των καταγγελιών, αφορούσε αδικήματα, τα οποία αποδεδειγμένα αποτελούν τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων. Από αυτές ξεχωρίζουν 90 καταγγελίες, για υπέρβαση του ορίου ταχύτητας και 37 καταγγελίες για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης. Άξιες αναφοράς είναι επίσης και οι καταγγελίες που έγιναν και αφορούν οχήματα που οδηγούνταν χωρίς άδειες κυκλοφορίας, οι οποίες ανέρχονται στις 28, αλλά και παραβιάσεις σημάτων τροχαίας που ανέρχονται στις 35.   
Εξάλλου, σε εκστρατεία της ομάδας «Ζ» της Τροχαίας Λεμεσού, που πραγματοποιήθηκε μεταξύ 6 π.μ – 7π.μ., χθες σε περιοχή της Λεμεσού, κατασχέθηκαν 12 αυτοκίνητα και μία μοτοσικλέτα μεγάλου κυβισμού. Οι οδηγοί των εν λόγω οχημάτων, οδηγούσαν χωρίς άδεια οδηγού και ασφάλεια και οι υποθέσεις έχουν καταχωρηθεί ήδη στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.   

Οι στοχευμένοι έλεγχοι τροχαίας συνεχίζονται καθημερινά, καθ’ όλη τη διάρκεια του εικοσιτετραώρου, σε όλο το οδικό δίκτυο παγκύπρια. Μοναδικός στόχος είναι η εμπέδωση της ορθής οδικής συνείδησης από όλους τους χρήστες των δρόμων και η πρόληψη των θανατηφόρων και σοβαρών τροχαίων συγκρούσεων.
Κλάδος Επικοινωνίας
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