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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



17 Μαΐου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Σε 79χρονη ελλείπουσα ανήκει το κρανίο 

που εντοπίστηκε στην επαρχία Πάφου

Στην Ann Naisbitt, 79 ετών, από τη Μεγάλη Βρετανία, η οποία είχε δηλωθεί ως ελλείπον πρόσωπο από τις αρχές Απριλίου, ανήκει το κρανίο, που εντοπίστηκε τις προηγούμενες μέρες, σε αγροτική περιοχή της επαρχίας Πάφου. Η ταυτοποίηση, έγινε μετά από γενετικές εξετάσεις, οι οποίες ολοκληρώθηκαν χθες.


Το κρανίο είχε εντοπιστεί σε αγροτική περιοχή, μεταξύ των χωριών Κολώνη και Μαραθούντα, της επαρχίας Πάφου, την περασμένη Κυριακή, 14 Μαΐου. Τον εντοπισμό του κρανίου, ακολούθησαν εξετάσεις, στη γύρω περιοχή, από μέλη της Αστυνομίας και της Πολιτικής Άμυνας, κατά τη διάρκεια των οποίων εντοπίστηκαν στην κοίτη παρακείμενου ποταμού, οστά, ενδύματα και άλλα αντικείμενα.


Η Naisbitt, είχε δηλωθεί στην Αστυνομία, ως ελλείπον πρόσωπο, στις 3 Απριλίου 2023, από συγγενικά της πρόσωπα. Σύμφωνα με την καταγγελία, γύρω στις 10π.μ.της πιο πάνω ημερομηνίας, είχε αναχωρήσει πεζή, από το σπίτι της στην Πάφο και έκτοτε είχαν χαθεί τα ίχνη της.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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