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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



30 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 7
Τροχονομικοί έλεγχοι μοτοσικλετιστών από την Τροχαία Αμμοχώστου

Επιχείρηση στοχευμένων τροχονομικών ελέγχων οδηγών δίκυκλων και τετράτροχων μοτοσικλετών διενήργησαν σήμερα μέλη της Τροχαίας Αμμοχώστου, στο πλαίσιο των δράσεων για μείωση των σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων και αύξηση της ασφάλειας στο οδικό δίκτυο.

Τρία πρόσωπα εντοπίστηκαν να οδηγούν μοτοσικλέτα χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης, ενώ τέταρτο πρόσωπο εντοπίστηκε να οδηγεί αυτοκίνητο χωρίς να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης. Οι τέσσερις οδηγοί καταγγέλθηκαν, ενώ καταγγέλθηκαν και άλλα δύο πρόσωπα, που ως εγγεγραμμένοι ιδιοκτήτες οχημάτων, φέρεται να επέτρεψαν στους δύο από τους τέσσερις οδηγούς, να οδηγήσουν το όχημά τους χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης.
Έξι οδηγοί μοτοσικλέτας καταγγέλθηκαν αφού οδηγούσαν χωρίς να φέρουν προστατευτικό κράνος, ενώ ένας οδηγός μοτοσικλέτας καταγγέλθηκε αφού οδηγούσε χωρίς να είναι αναμμένα τα φώτα πορείας της μοτοσικλέτας του κατά τη διάρκεια της ημέρας. Έγιναν επίσης πέντε καταγγελίες οδηγών που εντοπίστηκαν να οδηγούν χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης.


Συνολικά διαπιστώθηκαν και καταγγέλθηκαν κατά τη διάρκεια των τροχονομικών ελέγχων, 25 τροχαία αδικήματα. Για σκοπούς εξετάσεων, κατακρατήθηκαν τρεις μοτοσικλέτες και ένα αυτοκίνητο.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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