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09 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 4
Αναφορικά Αστυνομικής Ανακοίνωσης για Ελλείπον Πρόσωπο, ημερομηνίας 10/07/2023
Ανήλικος ελλείποντας εντοπίστηκε σε χώρα της Ευρώπης
Σε χώρα του εξωτερικού εντοπίστηκε ανήλικος 17 ετών, ο οποίος τον περασμένο Ιούλιο, 2023, δηλώθηκε στην Αστυνομία ως ελλείπον πρόσωπο, αφού απουσίαζε από τον χώρο διαμονής του στη Λάρνακα.
Ο 17χρονος, υπήκοος τρίτης χώρας, απουσίαζε από τον χώρο διαμονής του από τις 09 Ιουλίου, 2023. Αφού δηλώθηκε στην Αστυνομία ως ελλείπον πρόσωπο, στις 10 Ιουλίου, 2023, η Αστυνομία έδωσε στη δημοσιότητα τα στοιχεία και φωτογραφία του, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του, (Η Αστυνομική Ανακοίνωση για Ελλείπον Πρόσωπο, ημερομηνίας 10/07/2023, είναι σχετική).
Από τις έρευνες που έγιναν για εντοπισμό του από την Αστυνομία και συγκεκριμένα από το ΤΑΕ Λάρνακας, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Ευρωπαϊκής Ένωσης – Διεθνούς Αστυνομικής Συνεργασίας, του Αρχηγείου Αστυνομίας, έχει διαπιστωθεί ότι, ο 17χρονος βρίσκεται σε χώρα της Ευρώπης, όπου και διαμένει.
Μετά και τον εντοπισμό του 17χρονου, η συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων είναι πλέον αχρείαστη.
Κλάδος Επικοινωνίας                          

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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