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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



14 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Συνελήφθη 31χρονος σχετικά με υπόθεση κατοχής ελεγχόμενου φαρμάκου και ναρκωτικών

Συνελήφθη χθες στη Λεμεσό, από μέλη της Αστυνομίας, άντρας ηλικίας 31 ετών, μετά τον εντοπισμό στο διαμέρισμά του, ποσότητας ελεγχόμενης φαρμακευτικής ουσίας κεταμίνης, μικροποσότητας κοκαΐνης, και μεγάλου χρηματικού ποσού, ύψους 11,400 ευρώ. Ο 31χρονος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης παράνομης κατοχής ελεγχόμενου φαρμάκου και ναρκωτικών, και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 10.00 πριν το μεσημέρι χθες Κυριακή, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών – ΥΚΑΝ, διενήργησαν έρευνα δυνάμει δικαστικού εντάλματος, στο διαμέρισμα του 31χρονου υπόπτου, στη Λεμεσό. Στο διαμέρισμα τα μέλη της ΥΚΑΝ εντόπισαν 53 νάιλον σακουλάκια που περιείχαν ουσία, η οποία από προκαταρκτική εξέταση που έγινε, πιστεύεται ότι είναι κεταμίνη, συνολικού μεικτού βάρους 53 γραμμαρίων, καθώς και το χρηματικό ποσό των 11,400 ευρώ, η προέλευση του οποίου διερευνάται.
Εντόπισαν επίσης, σε τεμάχιο νάιλον σακουλιού, κοκαΐνη, ενός γραμμαρίου, μία ζυγαριά ακριβείας με ίχνη άσπρης ουσίας, πιθανόν κοκαΐνης, έναν σπαστήρα με ίχνη κάνναβης, και ένα μισοκαπνισμένο χειροποίητο τσιγάρο, με ίχνη κάνναβης αναμεμειγμένης με βιομηχανοποιημένο καπνό.


Ο 31χρονος συνελήφθη για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης, με το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό, να συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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