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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




27 Ιουλίου, 2023  
Δελτίο Τύπου 2
Η Αστυνομία διερευνά τα αίτια πρόκλησης θανατηφόρου τροχαίου δυστυχήματος στη Λευκωσία

Η Αστυνομία διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες άντρας ηλικίας 61 ετών, έχασε τη ζωή του, μετά από ανατροπή του αυτοκινήτου που οδηγούσε σε δρόμο στην επαρχία Λευκωσίας, το περασμένο Σάββατο, 22 Ιουλίου. Πρόκειται για τον Ion Bordei, 61 ετών, από Ρουμανία, κάτοικος Κύπρου, ο οποίος εντοπίστηκε απανθρακωμένος εντός του οχήματος που οδηγούσε, στο οποίο εξερράγη φωτιά κατά την ανατροπή του. Η ταυτοποίηση των στοιχείων του επιτεύχθηκε με την επιστημονική μέθοδο σύγκρισης γενετικού υλικού – DNA και μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τις εξετάσεις που γίνονται από την Αστυνομία.

 Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 4.00 το απόγευμα του Σαββάτου, ενώ ο 61χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητό του στη λεωφόρο Γλαύκου Κληρίδη, στο Γέρι, στην κατεύθυνση από τον κυκλικό κόμβο της λεωφόρου Καλαμών, προς το Γέρι, σε σημείο του δρόμου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε τον έλεγχο του οχήματος του, το οποίο ανατράπηκε και ακινητοποιήθηκε στο παγκέτο του δρόμου. Στο όχημα εξερράγη πυρκαγιά, με αποτέλεσμα ο 61χρονος να απανθρακωθεί.

Η ταυτότητα του νεκρού οδηγού παρέμενε άγνωστη, ωστόσο από τις εξετάσεις που έγιναν από την Αστυνομία και συγκεκριμένα από το Τμήμα Τροχαίας Λευκωσίας, προέκυψαν στοιχεία σε σχέση με την πιθανή ταυτότητα του. Για ταυτοποίηση του, έγινε σύγκριση γενετικού του υλικού - DNA, με γενετικό υλικό συγγενικού του προσώπου, που ταξίδεψε από το εξωτερικό στην Κύπρο. Οι εξετάσεις σύγκρισης γενετικού υλικού ολοκληρώθηκαν χθες από εξειδικευμένο ινστιτούτο στην Κύπρο.
Η Αστυνομία, στο πλαίσιο διερεύνησης, απευθύνει έκκληση στο κοινό για πληροφορίες, με τις εξετάσεις να συνεχίζονται από το Τμήμα Τροχαίας Λευκωσίας.

 Παρακαλείται το κοινό όπως για πληροφορίες επικοινωνεί με το Τμήμα Τροχαίας Λευκωσίας, στον τηλεφωνικό αριθμό 22-802023 ή με τη Γραμμή του Πολίτη στον τηλεφωνικό αριθμό 1460 ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό.
                   Κλάδος Επικοινωνίας
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