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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



4 Δεκεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Δράση ΑΔΕ Λεμεσού για πρόληψη και καταστολή του εγκλήματος
Συντονισμένους ελέγχους πραγματοποίησαν τις τελευταίες 48 ώρες μέλη της ΑΔΕ Λεμεσού (ΤΑΕ, ΟΠΕ, ΟΥΛΑΕ, Τροχαία, Ποδηλατική Αστυνόμευση), στο πλαίσιο των δράσεων για πρόληψη και καταστολή του εγκλήματος, αντιμετώπιση των παραβάσεων τροχαίας, τη μείωση των σοβαρών και θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων, καθώς επίσης και την πάταξη της οχληρίας.

Κατά τη διάρκεια των συντονισμένων δράσεων, ανακόπηκαν και ελέγχθηκαν πέρα των 190 οχημάτων και 240 προσώπων, ενώ διαπιστώθηκαν και καταγγέλθηκαν συνολικά πέραν των 80 τροχαίων παραβάσεων. 
Για σκοπούς εξετάσεων, κατακρατήθηκαν τρεις μοτοσικλέτες μεγάλου κυβισμού και τρία αυτοκίνητα, για αδικήματα που σχετίζονται με τροχαίες παραβάσεις (χωρίς πιστοποιητικό ασφάλειας, χωρίς άδεια οδήγησης κλπ). 
Οι οδηγοί των εν λόγω οχημάτων, αναμένεται να προσαχθούν ενώπιον Δικαστηρίου.

Πέραν των τροχαίων καταγγελιών, μετά από ελέγχους σε επτά (7) υποστατικά προέκυψαν 10 καταγγελίες, για αδικήματα που αφορούσαν τη λειτουργία χωρίς άδεια, την πώληση οινοπνευματωδών χωρίς άδεια, καθώς επίσης και τη μετάδοση μουσικής χωρίς άδεια.
Επίσης, κατά τους ελέγχους εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν τρία πρόσωπα, δύο για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και ένα για το οποίο εκκρεμούσε ένταλμα σύλληψης εναντίον του.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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