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 Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας,
 Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης
24 Νοεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Νέα επιχείρηση επαναπατρισμού υπηκόων τρίτων χωρών που διέμεναν παράνομα στην Κύπρο

Συνέχεια στις δράσεις επαναπατρισμού υπηκόων τρίτων χωρών, έδωσε η Αστυνομία και συγκεκριμένα η Υπηρεσία Αλλοδαπών και Μετανάστευσης – ΥΑΜ, με νέα επιχείρηση που πραγματοποιήθηκε σήμερα.

Στη σημερινή επιχείρηση που διενήργησαν μέλη της ΥΑΜ του Αρχηγείου Αστυνομίας, σε συντονισμό με μέλη του Επαρχιακού Κλιμακίου ΥΑΜ Πάφου, συνολικά 42 υπήκοοι διαφόρων τρίτων χωρών, επέστρεψαν στις χώρες καταγωγής τους, με τρεις πτήσεις που αναχώρησαν από το αεροδρόμιο Λάρνακας, μετά από σχετικές αποφάσεις και διατάγματα για επαναπατρισμό τους, που είχαν εκδοθεί από την αρμόδια Αρχή.
Από την αρχή του χρόνου, μέσω διαφόρων επιχειρήσεων υποχρεωτικού και εθελούσιου επαναπατρισμού, επέστρεψαν στις χώρες καταγωγής τους συνολικά 8,608 υπήκοοι τρίτων χωρών, που βρίσκονταν παράνομα στην Κύπρο, ενώ συγκριτικά, καθ’ όλη την περσινή χρονιά 2022, επέστρεψαν στις χώρες καταγωγής τους, συνολικά 7,500 υπήκοοι τρίτων χωρών.

Οι προσπάθειες της Αστυνομίας και της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης, για μεγιστοποίηση του αριθμού επιστροφών, συνεχίζονται.
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