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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



11 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Σύλληψη 23χρονου για υπόθεση κλοπής ποδηλάτου και παράνομη κατοχή περιουσίας

Στη σύλληψη 23χρονου, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με υπόθεση κλοπής ποδηλάτου και παράνομης κατοχής περιουσίας. Η σύλληψη του 23χρονου, έγινε για αυτόφωρο αδίκημα, αφού στην κατοχή του εντοπίστηκε κλοπιμαίο ποδήλατο, το οποίο φέρεται να προσπαθούσε να πουλήσει.


Η καταγγελία για την κλοπή του ποδηλάτου, στην Αστυνομία, έγινε χθες το μεσημέρι από κάτοικο Λευκωσίας. Σύμφωνα με τον παραπονούμενο, το ποδήλατό του κλάπηκε από άγνωστο πρόσωπο, γύρω στις 11.15μ.μ. της 9ης Ιουλίου 2023, ενώ αυτό βρισκόταν στην αυλή της οικίας του. Ακολούθως ο παραπονούμενος εντόπισε το ποδήλατό του, να διατίθεται προς πώληση, σε σελίδα αγοραπωλησιών στο διαδίκτυο.


Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 23χρονου, ο οποίος εντοπίστηκε χθες, από μέλη της Αστυνομίας, σε περιοχή στη Λευκωσία. Στην κατοχή του είχε ποδήλατο, το οποίο αναγνωρίστηκε από τον παραπονούμενο, ως το δικό του, κλοπιμαίο ποδήλατο.


Ως εκ τούτου, ο 23χρονος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Ο Κεντρικός Αστυνομικός Σταθμός Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Κλάδος Επικοινωνίας
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