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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



07 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Τις συνθήκες τραυματισμού δύο προσώπων μετά από ανατροπή οχήματος στο οποίο επέβαιναν διερευνά η Αστυνομία

Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες δύο πρόσωπα ηλικίας 23 ετών, τραυματίστηκαν σοβαρά μετά από ανατροπή οχήματος τύπου buggy στο οποίο επέβαιναν, διερευνά η Αστυνομία.


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 7.00 χθες το πρωί, σε δρόμο που οδηγεί σε συγκρότημα κατοικιών στο Παραλίμνι, όπου οι δύο 23χρονοι οδηγούσαν το όχημα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, ο 23χρονος οδηγός απώλεσε τον έλεγχο του οχήματος, το οποίο προσέκρουσε σε κυκλικό κόμβο του δρόμου και ανατράπηκε.


Οι δύο 23χρονοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, όπου διαπιστώθηκε ότι ο 23χρονος συνοδηγός τραυματίστηκε σοβαρά στο κεφάλι και στο σώμα. Αυτός μεταφέρθηκε διασωληνωμένος στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου νοσηλεύεται στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας σε κρίσιμη κατάσταση.


Σοβαρά τραύματα στο σώμα και στο κεφάλι φέρει και ο 23χρονος οδηγός του οχήματος, ο οποίος νοσηλεύεται στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Αμμοχώστου. Η κατάσταση της υγείας του είναι σταθερή.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται από τον Αστυνομικό Σταθμό Παραλιμνίου, σε συνεργασία με την Τροχαία Αμμοχώστου.
Κλάδος Επικοινωνίας
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