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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



08 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 5
Απόσπαση περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις, σχετικά με προπληρωμένες πιστωτικές κάρτες
Συμβουλές από την Αστυνομία για αντιμετώπιση παρόμοιων περιστατικών

Νέα υπόθεση απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις, που σχετίζεται με προπληρωμένες πιστωτικές κάρτες «PaySafe» διερευνά η Αστυνομία, μετά από καταγγελία που υποβλήθηκε σήμερα στο ΤΑΕ Πάφου.

Η υπόθεση καταγγέλθηκε το απόγευμα της Τρίτης, από τον ιδιοκτήτη περιπτέρου στην Πάφο. Σύμφωνα με τον παραπονούμενο, λίγο μετά τις 11.00 χθες το βράδυ, η εργαζόμενη στο περίπτερο δέχθηκε κλήση στο σταθερό τηλέφωνο του περιπτέρου, από αριθμό τηλεφώνου Ελλάδας, από άγνωστο πρόσωπο, ο οποίος μιλώντας ελληνικά, της ανέφερε ότι είναι εργαζόμενος συγκεκριμένης εταιρείας και ότι οι προπληρωμένες πιστωτικές κάρτες «PaySafe» έχουν καταργηθεί.
Η εργαζόμενη στο περίπτερο πείστηκε από τον δράστη, ο οποίος της ζήτησε να του αναφέρει τους αριθμούς 16 ψηφίων των καρτών PaySafe, αξίας 100 ευρώ, ώστε ο ίδιος να προβεί σε ακύρωση τους, μέσω του συστήματος. Η εργαζόμενη του ανάφερε τους αριθμούς επτά καρτών PaySafe, συνολικής αξίας 700 ευρώ.

Αφού ο ιδιοκτήτης του περιπτέρου ενημερώθηκε αργότερα από την εργαζόμενη στο περίπτερο, επικοινώνησε με την εταιρεία από την οποία προμηθεύεται τις κάρτες PaySafe και διαπίστωσε ότι επρόκειτο για απάτη.
Παρόμοιας φύσης υποθέσεις απάτης που αφορούν στην έκδοση προπληρωμένων καρτών PaySafe και που διαπράχθηκαν με πανομοιότυπο τρόπο δράσης των απατεώνων, έχουν καταγγελθεί στην Αστυνομία από ιδιοκτήτες περιπτέρων τις τελευταίες μέρες.

Για το λόγο αυτό και με αφορμή την νέα αυτή υπόθεση, η Αστυνομία συστήνει προσοχή στους πολίτες και κυρίως στους ιδιοκτήτες και εργαζόμενους περιπτέρων, υπεραγορών και άλλων καταστημάτων όπου διατίθενται προς πώληση κάρτες «PaySafe», απευθύνοντας τους εκ νέου έκκληση:

(α) να προχωρήσουν άμεσα σε σχετική ενημέρωση του προσωπικού τους

(β) να μην εκδίδουν κάρτες, μέσω τηλεφώνου σε οποιοδήποτε άτομο
(γ) αν αντιληφθούν τη διάπραξη τέτοιου αδικήματος, να καταγγέλλουν άμεσα το γεγονός, στην Αστυνομία, δηλώνοντας τον αριθμό της κάρτας που χρεώθηκε
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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