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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



14 Μαΐου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Συνελήφθη 41χρονος που καταζητείτο για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών
Συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, άντρας ηλικίας 41 ετών, ο οποίος καταζητείτο σε σχέση με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών.
Πρόκειται για δύο υποθέσεις διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, που φέρεται να διαπράχθηκαν στις 31 Μαρτίου και στις 08 Απριλίου, 2023, στην επαρχία Πάφου, καθώς επίσης και υπόθεσης διάπραξης των αδικημάτων της παράνομης κατοχής περιουσίας, παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών, και κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων, που φέρεται να διαπράχθηκαν στις 15 Απριλίου, 2023, επίσης στην επαρχία Πάφου.

Στο πλαίσιο διερεύνησης των τριών υποθέσεων, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 41χρονου υπόπτου. Αφού εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης και αυτός καταζητείτο, στις 28 Απριλίου η Αστυνομία προχώρησε στη δημοσίευση των στοιχείων και φωτογραφίας του, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να οδηγήσουν στον εντοπισμό του, (Η Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 28/04/2023, είναι σχετική).

Ο 41χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Πάφου και  τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης των τριών υποθέσεων.
Τις υποθέσεις διερευνά το ΤΑΕ Πάφου.

Κλάδος Επικοινωνίας
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω αναζητούμενο πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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