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27 Μαΐου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Συλλήψεις σε σχέση με την άφιξη υπηκόων τρίτης χώρας με σκάφη στη θαλάσσια περιοχή Αμμοχώστου 

Η Αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη δύο προσώπων, που φέρεται να είναι οι πλοηγοί δύο θαλάσσιων σκαφών, που αφίχθηκαν χθες στη θαλάσσια περιοχή της ελεύθερης Αμμοχώστου και στα οποία συνολικά βρίσκονταν άλλα 37 πρόσωπα, υπήκοοι τρίτης χώρας.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, ο πρώτος ύποπτος, άντρας ηλικίας 56 ετών, φέρεται να είναι το πρόσωπο που πλοηγούσε βάρκα, με την οποία αφίχθηκαν στη θαλάσσια περιοχή της Αμμοχώστου, γύρω στις 2.30 χθες το μεσημέρι, άλλα 19 πρόσωπα, υπήκοοι τρίτης χώρας, από τα οποία 11 άντρες, 4 γυναίκες, και 4 παιδιά, από τα οποία ένας ασυνόδευτος ανήλικος.

Ο 56χρονος συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης εισόδου στη Δημοκρατία και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Υπό κράτηση τέθηκε και δεύτερος ύποπτος, άντρας ηλικίας 22 ετών, σε σχέση με την άφιξη δεύτερης βάρκας, στη θαλάσσια περιοχή Αμμοχώστου, γύρω στη 1.30 χθες το μεσημέρι. Στη βάρκα βρίσκονταν άλλα 18 πρόσωπα, υπήκοοι τρίτης χώρας, από τα οποία 15 άνδρες, 2 γυναίκες και 1 παιδί.

Σύμφωνα με στοιχεία που προέκυψαν κατά τη διάρκεια των εξετάσεων από μέλη της Αστυνομίας, ο 22χρονος ύποπτος φέρεται να είναι ο πλοηγός της βάρκας. Αυτός συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης εισόδου στη Δημοκρατία και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά.

Τα άλλα 37 πρόσωπα που επέβαιναν στα δύο σκάφη, μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας.
Κλάδος Επικοινωνίας
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