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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



24 Μαΐου, 2023
Δελτίο Τύπου 5 
Σύλληψη 19χρονου για υπόθεση εισαγωγής ποσότητας ναρκωτικών
Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 19 ετών, προχώρησαν σήμερα μέλη της Αστυνομίας, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης εισαγωγής ναρκωτικών. 
Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, μετά από έλεγχο που έγινε χθες από λειτουργό του Τμήματος Τελωνείων σε πακέτο που αφίχθηκε από το εξωτερικό σε ταχυδρομείο στην Κύπρο, εγέρθηκαν υποψίες ότι εντός του πακέτου βρίσκονταν ναρκωτικά και σχετικά ενημερώθηκε η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών - ΥΚΑΝ.

Λίγο πριν τις 11.00 σήμερα το μεσημέρι, ο 19χρονος ύποπτος μετέβη σε ταχυδρομικό κατάστημα στη Λεμεσό, όπου παρουσιάστηκε ως ο παραλήπτης του πακέτου. Με την παραλαβή του πακέτου, μέλη της ΥΚΑΝ προχώρησαν άμεσα σε έλεγχο του υπόπτου και στη σύλληψη του για αυτόφωρο αδίκημα, αφού όπως είχε διαπιστωθεί, το ταχυδρομικό πακέτο περιείχε ποσότητα κάνναβης βάρους 60 γραμμαρίων περίπου, καθώς και δύο χειροποίητα τσιγάρα που περιείχαν κάνναβη, συνολικού βάρους 6 γραμμαρίων περίπου.

Ο 19χρονος τέθηκε υπό κράτηση, με την ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) να διερευνά.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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