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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



08 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 3
Νέα επιχείρηση τροχονομικών ελέγχων στη Λεμεσό από Ομάδα «Ζ» Λεμεσού και ΕΟΜΟ Τροχαίας Αρχηγείου
Συνολικά  εικοσιπέντε (25) πρόσωπα που οδηγούσαν οχήματα χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης σε ισχύ, εντοπίστηκαν και καταγγέλθηκαν κατά τη διάρκεια συντονισμένης επιχείρησης ελέγχων, που έγινε από μέλη της Ομάδας «Ζ», της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού και του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών, της Τροχαίας Αρχηγείου. Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης ελέγχων, κατακρατήθηκαν στο πλαίσιο των αστυνομικών εξετάσεων, δώδεκα (12) αυτοκίνητα και πέντε (5) μοτοσικλέτες.
Δώδεκα (12) πρόσωπα συγκεκριμένα καταγγέλθηκαν, αφού εντοπίστηκαν από τα μέλη της Αστυνομίας να οδηγούν οχήματα χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης, ενώ άλλα δεκατρία (13) πρόσωπα καταγγέλθηκαν, αφού εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα, έχοντας ληγμένη μαθητική άδεια οδήγησης. Παράλληλα, είκοσι (20) πρόσωπα καταγγέλθηκαν, αφού εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης.

Σε σχέση με τα έγγραφα των οχημάτων, καταγγέλθηκαν πέντε (5) πρόσωπα, που εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα για τα οποία δεν υπήρχε σε ισχύ πιστοποιητικό καταλληλότητας - MOT, δέκα (10) πρόσωπα, που εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα τα οποία ήταν δηλωμένα στο Τμήμα Οδικών Μεταφορών ως ακινητοποιημένα, καθώς και δεκατρία (13) πρόσωπα, που οδηγούσαν οχήματα χωρίς άδεια κυκλοφορίας σε ισχύ.

Έγιναν επίσης, δεκαπέντε (15) καταγγελίες σχετικά με τα φώτα οχημάτων, δέκα (10) καταγγελίες σχετικά με φθαρμένα ελαστικά οχημάτων, δέκα (10) καταγγελίες σχετικά με φυμέ τζάμια αυτοκινήτων, και οκτώ (8) καταγγελίες για οχήματα που δεν έφεραν πινακίδες εγγραφής.

Ανάμεσα σε άλλες παραβάσεις τροχαίας που διαπιστώθηκαν και καταγγέλθηκαν κατά τους ελέγχους, αξίζουν αναφοράς οι 67 καταγγελίες για παράλειψη χρήσης ζώνης ασφαλείας και προστατευτικού κράνους για μοτοσικλετιστές, οι 42 καταγγελίες για χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση, οι 22 καταγγελίες για παραβάσεις σημάτων τροχαίας, καθώς και οι 17 καταγγελίες για παράνομη στάθμευση.

Τέλος, έγιναν άλλες εννέα (9) καταγγελίες για παραβάσεις από οδηγούς συσκευής προσωπικής κινητικότητας – σκούτερ, ενώ ένας (1) οδηγός εντοπίστηκε θετικός σε έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης και δύο (2) οδηγοί εντοπίστηκαν θετικοί σε προκαταρκτικό έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών.
Η συντονισμένη επιχείρηση τροχονομικών ελέγχων πραγματοποιήθηκε καθ’ όλη τη διάρκεια της χθεσινής ημέρας, στο πλαίσιο των δράσεων για πρόληψη των σοβαρών και θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων, καταστολή των παραβάσεων τροχαίας, και αύξηση της ασφάλειας στο οδικό δίκτυο. Συνολικά διαπιστώθηκαν και καταγγέλθηκαν 286 παραβάσεις τροχαίας.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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