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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Οκτωβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Κατάσχεση υγρών καυσίμων 

Μέλη του Κλιμακίου Πάταξης Λαθροθηρίας της ΜΜΑΔ, ενώ βρίσκονταν χθες το απόγευμα σε περιπολία σε περιοχή χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, ανέκοψαν για έλεγχο φορτηγό όχημα, το οποίο εξερχόταν από τις κατεχόμενες προς τις ελεύθερες περιοχές.
Από έρευνα που έγινε, στο πίσω μέρος του φορτηγού οχήματος, σε μεγάλο μεταλλικό ντεπόζιτο, εντοπίστηκε ποσότητα καυσίμων (πετρέλαιο), 1,000 λίτρων περίπου, ενώ στη θέση του συνοδηγού, ανευρέθηκαν τρία πλαστικά δοχεία, τα οποία περιείχαν επίσης καύσιμα (βενζίνη), συνολικής ποσότητας 100 περίπου λίτρων.

Ο οδηγός και το φορτηγό όχημα μεταφέρθηκαν σε Αστυνομικό Σταθμό, όπου ενημερώθηκαν και προσήλθαν Λειτουργοί του Τελωνείου, οι οποίοι προχώρησαν στην έκδοση εξώδικης ρύθμισης, ύψους 5,000 ευρώ.

Το χρηματικό ποσό καταβλήθηκε από τον οδηγό, ο οποίος και αναχώρησε από τον σταθμό, ενώ το φορτηγό όχημα κατακρατήθηκε από τους Τελωνειακούς λειτουργούς, μέχρι την κατάσχεση της ποσότητας των καυσίμων.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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