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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



28 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 3

Χρηματικό πρόστιμο σε τρία πρόσωπα, για αδικήματα κατά παράβαση του Νόμου περί Βίας στα Γήπεδα
Χρηματικό πρόστιμο, επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, σε τρία πρόσωπα, τα οποία κρίθηκαν ένοχα για αδικήματα κατά παράβαση του Νόμου περί Βίας στους Αθλητικούς Χώρους. (Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 15/2/2024 είναι σχετικό)
Οι τρεις κατηγορούμενοι, ηλικίας 28, 28 και 25 ετών, κρίθηκαν ένοχοι για τα αδικήματα της μεταφοράς αλκοολούχων ποτών σε αθλητικό χώρο και της κατοχής επικίνδυνων αντικειμένων, για τα οποία το Δικαστήριο επέβαλε στον κάθε ένα, χρηματικό πρόστιμο, συνολικού ύψους €600. 

Τα αδικήματα διαπράχθηκαν στις 14 Φεβρουαρίου 2024, στο στάδιο «Αντώνης Παπαδόπουλος», όπου διεξήχθη ο ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ Ανόρθωσης και Απόλλωνα.

Συγκεκριμένα, λίγο πριν την έναρξη του αγώνα, διαπιστώθηκε ότι ένα πρόσωπο, που βρισκόταν εκτός του σταδίου, έριξε σχοινί με σκοπό να παραληφθεί από πρόσωπο που βρισκόταν εντός της κερκίδας του σταδίου.

Άμεσα ανταποκρίθηκε η αντιοχλαγωγική ομάδα, η οποία εντόπισε τους τρεις κατηγορούμενους, πλησίον των οποίων, εντοπίστηκαν δύο τσάντες ώμου, οι οποίες περιείχαν αλκοολούχα ποτά. Οι τρεις, οδηγήθηκαν στο ΤΑΕ Λάρνακας, όπου συνελήφθησαν βάσει δικαστικών ενταλμάτων.

Η υπόθεση διερευνήθηκε από το ΤΑΕ Λάρνακας.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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