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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



28 Δεκεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Συλλήψεις για υπόθεση κλοπής στη Λεμεσό και υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών στη Λευκωσία

Στο αεροδρόμιο Λάρνακας, λίγο πριν την αναχώρηση του για χώρα του εξωτερικού, συνελήφθη χθες από μέλη της Αστυνομίας, άντρας ηλικίας 22 ετών, ύποπτος για διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. Ο ύποπτος συνελήφθη λίγη ώρα μετά που η υπόθεση κλοπής καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, ενώ στην κατοχή του ανευρέθηκε η κλοπιμαία περιουσία.
Συγκεκριμένα, λίγο πριν τις 7.00 χθες το βράδυ, άντρας ηλικίας 42 ετών, κατήγγειλε στην Αστυνομία ότι, ενώ βρισκόταν σε υποστατικό στη Λεμεσό, γύρω στις 4.30 το απόγευμα, κλάπηκε το κινητό του τηλέφωνο, αξίας 1,200 ευρώ, το οποίο είχε αφήσει στιγμιαία αφύλακτο, σε χώρο του υποστατικού.

 Για την κλοπή του κινητού τηλεφώνου προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 22χρονου, ενώ από τις εξετάσεις που έγιναν προέκυψαν στοιχεία ότι αυτός θα αναχωρούσε από την Κύπρο με βραδινή πτήση, για να επιστρέψει στη χώρα καταγωγής του. Σχετικά ενημερώθηκαν τα αρμόδια αστυνομικά τμήματα στα δύο αεροδρόμια, Λάρνακας και Πάφου.

Λίγο αργότερα, στις 7.30 το βράδυ της Τετάρτης, μέλη της Αστυνομίας στο αεροδρόμιο Λάρνακας, κατά τον διαβατηριακό έλεγχο εντόπισαν και υπέβαλαν σε έλεγχο τον 22χρονο ύποπτο. Κατά τον έλεγχο ο ύποπτος ομολόγησε στα μέλη της Αστυνομίας την κλοπή του κινητού τηλεφώνου, το οποίο είχε στην κατοχή του και το οποίο παρέδωσε στην Αστυνομία.

Ο 22χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με τον Αστυνομικό Σταθμό Επισκοπής να διερευνά την υπόθεση κλοπής.

Άλλος ένας ύποπτος, ηλικίας 26 ετών, συνελήφθη χθες από μέλη της Αστυνομίας στη Λευκωσία, με δικαστικό ένταλμα, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης και κλοπής, ενώ ανακρινόμενος, αυτός φέρεται να ομολόγησε άλλες δύο υποθέσεις διάρρηξης και κλοπής.

Ο ύποπτος συνελήφθη συγκεκριμένα σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης γραφείου εταιρείας στη Λευκωσία, που φέρεται να διαπράχθηκε στις 18 με 19 Δεκεμβρίου. Από τον χώρο υποδοχής του κτηρίου, σύμφωνα με την καταγγελία που υποβλήθηκε στην Αστυνομία στις 19 Δεκεμβρίου, κλάπηκε ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής.
Αφού εναντίον του 26χρονου προέκυψαν στοιχεία για τη διάπραξη της διάρρηξης και κλοπής, εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης. Αυτός εντοπίστηκε και συνελήφθη λίγο πριν τις 7.30 το βράδυ της Τετάρτης.

Ανακρινόμενος από μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας, ο 26χρονος φέρεται να ομολόγησε τη διάρρηξη και κλοπή, ενώ ομολόγησε τη διάπραξη ακόμη δύο άλλων διαρρήξεων και κλοπών, που διαπράχθηκαν στη Λευκωσία, στο διάστημα μεταξύ 18 και 24 Δεκεμβρίου.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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