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Συλλήψεις για κυκλώματα υποβοήθησης παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας
H Αστυνομία προχώρησε σήμερα στη σύλληψη άντρα ηλικίας 38 ετών, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση υποβοήθησης της παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος. Ο 38χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας και εναντίον του εκδόθηκε διάταγμα κράτησης διάρκειας τριών ημερών, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης. Στο πλαίσιο διερεύνησης της ίδιας υπόθεσης, συνελήφθηκαν τις προηγούμενες μέρες άλλα δύο πρόσωπα, ηλικίας 30 ετών και 52 ετών.
Στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλονται για εντοπισμό και σύλληψη διακινητών, το τελευταίο χρονικό διάστημα, 12 συνολικά πρόσωπα, τα οποία αποτελούσαν μέλη κυκλωμάτων διακίνησης μεταναστών στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, έχουν συλληφθεί για αδικήματα διακίνησης μεταναστών, ενώ καταζητούνται άλλα έξι πρόσωπα. Στην εξάρθρωση των δύο κυκλωμάτων διακίνησης μεταναστών οδήγησε η συλλογή και αξιολόγηση πληροφοριών και η διενέργεια συντονισμένων επιχειρήσεων έρευνας, εντοπισμού και σύλληψης των δραστών.
Η Αστυνομία συνεχίζει τις εντατικές της προσπάθειες για εντοπισμό και σύλληψη προσώπων που δρουν ως διακινητές, με σκοπό την εξάρθρωση κυκλωμάτων διακίνησης παράτυπων μεταναστών στην Κυπριακή Δημοκρατία.
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