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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



10 Απριλίου, 2024
Δελτίο Τύπου 3
Δύο συλλήψεις για υπόθεση εξασφάλισης 

άδειας οδηγού με ψευδείς παραστάσεις

Δύο πρόσωπα συνέλαβε χθες η Αστυνομία, στη Λεμεσό, στο πλαίσιο της διερεύνησης υπόθεσης εξασφάλισης άδειας οδηγού με ψευδείς παραστάσεις. Πρόκειται για 43χρονη και 44χρονο, οι οποίοι τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η διερεύνηση της υπόθεσης, άρχισε μετά από αξιολόγηση συγκεκριμένης πληροφορίας, που εξασφαλίστηκε από την Αστυνομία. Σύμφωνα με την πληροφορία, σε πακέτο που έφθασε σε εταιρεία ταχυμεταφορών στη Λεμεσό, από χώρα του εξωτερικού, υπήρχαν πλαστά έγγραφα. Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στα γραφεία της εν λόγω εταιρείας, όπου εντόπισαν το συγκεκριμένο πακέτο. Εντός του εντοπίστηκε μια άδεια οδηγού ευρωπαϊκής χώρας, με στοιχεία συγκεκριμένου προσώπου.


Από περαιτέρω εξετάσεις της Αστυνομίας, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον της 43χρονης και του 44χρονου, βάσει της οποίας εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης. Οι δύο συνελήφθησαν χθες το απόγευμα και τέθηκαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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