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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



27 Σεπτεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Κατοχή ναρκωτικών - συλλήψεις
Στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης κατοχής ναρκωτικών και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, η Αστυνομία προχώρησε χθες στη σύλληψη τριών προσώπων.
Πρόκειται για δύο άντρες ηλικίας 47 και 44 ετών και μιας γυναίκας ηλικίας 33 ετών.

Της σύλληψης των πιο πάνω προσώπων, προηγήθηκαν χθες το απόγευμα μετά από συντονισμένες ενέργειες, ανακοπές των οχημάτων τους, τα οποία διακινούνταν σε περιοχή της επαρχίας Λεμεσού.

Αρχικά ανακόπηκε το αυτοκίνητο του 44χρονου, στο οποίο ως συνοδηγός βρισκόταν η 33χρονη, όπου σε έλεγχο που ακολούθησε στον χώρο αποσκευών του οχήματος, ανευρέθηκαν δύο νάιλον συσκευασίες, που περιείχαν ποσότητα κάνναβης βάρους τεσσάρων (4) κιλών και 700 περίπου γραμμαρίων. 

Επίσης σε έρευνα που έγινε στον 44χρονο στην κατοχή του εντοπίστηκε μικρή ποσότητα ναρκωτικών και χρηματικό ποσό ύψους 2,925 ευρώ.

Τόσο ο 44χρονος, όσο και η 33χρονη συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκαν υπό κράτηση.

Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης, έγινε ανακοπή του οχήματος και του 47χρονου, όπου στην κατοχή του εντοπίστηκαν τρία κινητά τηλέφωνα και το χρηματικό ποσό των 2,150 ευρώ.
Σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία του 44χρονου που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λεμεσού, ανευρέθηκαν ακόμη τέσσερις συσκευασίες, που περιείχαν ποσότητα κάνναβης, βάρους πέντε (5) κιλών και 755 γραμμαρίων περίπου.

Εναντίον και των τριών πιο πάνω προσώπων, εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα και συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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