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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



1η Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 3, ημερομηνίας 29/7/2023 - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Κατοχή και κυκλοφορία παραχαραγμένου νομίσματος – Εξασφάλιση αγαθών με ψευδείς παραστάσεις- Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα – Τρίτη σύλληψη
Σε τρίτη σύλληψη προχώρησε χθες η Αστυνομίας, στο πλαίσιο της διερεύνησης υπόθεσης παράνομης κατοχής και κυκλοφορίας παραχαραγμένου νομίσματος και εξασφάλισης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις. 

Πρόκειται για 20χρονο άνδρα, ο οποίος συνελήφθη χθες βράδυ δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση. Η σύλληψη του 20χρονου, προστίθεται στις συλλήψεις άλλων δύο προσώπων, ηλικίας 18 και 19 ετών, που διενεργήθηκαν το περασμένο Σάββατο, 29 Ιουλίου, για την ίδια υπόθεση. 

Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από καταγγελία στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη υποστατικού στην επαρχία Αμμοχώστου, στις 28 Ιουλίου. Σύμφωνα με τον παραπονούμενο, παρέα νεαρών προσώπων είχαν μεταβεί, το βράδυ της Πέμπτης 27/07/2023, στο υποστατικό του. Αφού πλήρωσαν τον λογαριασμό και έφυγαν από το υποστατικό, ο παραπονούμενος διαπίστωσε ότι μεταξύ των χρημάτων που του έδωσαν, περιλαμβάνονταν εννέα πλαστά χαρτονομίσματα των 10 ευρώ. 

Η ίδια παρέα, μετέβη εκ νέου στο ίδιο υποστατικό το επόμενο βράδυ, όπου ο ιδιοκτήτης κάλεσε την Αστυνομία και υπέδειξε τα δύο πρόσωπα που πλήρωσαν με τα πλαστά χαρτονομίσματα, ενώ ο ένας εξ αυτών, επιχείρησε ξανά να πληρώσει με πλαστό χαρτονόμισμα, πριν την άφιξη της Αστυνομίας.    
Στη συνέχεια, σε έρευνα που έγινε στον χώρο διαμονής των δύο υπόπτων ηλικίας 18 και 19 ετών, εντοπίστηκε ένα πλαστό χαρτονόμισμα των 10 ευρώ, το οποίο παραλήφθηκε ως τεκμήριο. 

Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης εξασφαλίστηκε μαρτυρία και εναντίον του 20χρονου, βάσει της οποίας εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψής του. Ο 20χρονος εντοπίστηκε χθες βράδυ και συνελήφθη, δυνάμει του δικαστικού εντάλματος.

Οι δύο πρώτοι συλληφθέντες, οδηγήθηκαν χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα εξαήμερης κράτησης.   

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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