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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



27 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Αναφορικά Αστυνομικής Ανακοίνωσης για Καταζητούμενα Πρόσωπα

Συνελήφθη 27χρονη που καταζητείτο σχετικά με υπόθεση ναρκωτικών

Εντοπίστηκε και συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, γυναίκα ηλικίας 27 ετών, η οποία καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ναρκωτικών. Για την υπόθεση η Αστυνομία εξακολουθεί να καταζητεί άντρα ηλικίας 48 ετών, τα στοιχεία και φωτογραφία του οποίου δόθηκαν στη δημοσιότητα στις 25 Ιουλίου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που μπορεί να οδηγήσουν στον εντοπισμό του, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενα Πρόσωπα, ημερομηνίας 25/07/2023, σχετική).


Τα στοιχεία και φωτογραφία της 27χρονης επίσης δόθηκαν στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, στις 25 Ιουλίου, 2023, για σκοπούς εντοπισμού της, στο πλαίσιο των αστυνομικών ανακρίσεων, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενα Πρόσωπα, ημερομηνίας 25/07/2023, σχετική). Μετά και τη δημοσίευση των στοιχείων και φωτογραφίας της 27χρονης υπόπτου, η Αστυνομία έλαβε συγκεκριμένες πληροφορίες, που είχαν ως αποτέλεσμα τον εντοπισμό και σύλληψη της, δυνάμει δικαστικού εντάλματος που είχε εκδοθεί για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης. Μετά και τον εντοπισμό της δεν χρίζει η περαιτέρω δημοσίευση των στοιχείων και της φωτογραφίας της.


Εναντίον της 27χρονης, καθώς και εναντίον του 48χρονου καταζητούμενου, διερευνάται υπόθεση εισαγωγής, κατοχής, και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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