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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



01η Αυγούστου, 2023

Δελτίο Τύπου 3
Ποινές φυλάκισης σε δύο πρόσωπα σε σχέση με την άφιξη παράτυπων μεταναστών με σκάφος στη θαλάσσια περιοχή Αμμοχώστου

Ποινές φυλάκισης επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε δύο άντρες ηλικίας 49 και 37 ετών, οι οποίοι κρίθηκαν ένοχοι μετά από εκδίκαση υπόθεσης που αφορούσε σε αδικήματα που διαπράχθηκαν κατά την άφιξη αριθμού παράτυπων μεταναστών, με θαλάσσιο σκάφος, στην περιοχή Αμμοχώστου, τον περασμένο Μάιο.
Συγκεκριμένα, το Επαρχιακό Δικαστήριο επέβαλε στον 49χρονο ποινή φυλάκισης διάρκειας 18 μηνών, για τη διάπραξη αδικημάτων σχετικών με τη Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών και του Διεθνικού Εγκλήματος και με την νομοθεσία για ταχύπλοα σκάφη, για το αδίκημα της μεταφοράς προσώπου διά υδάτινης οδού με μη ασφαλές ή υπερφορτωμένο σκάφος, και για το αδίκημα της παράνομης εισόδου στη Δημοκρατία από πρόσωπο που έχει κηρυχθεί ως απαγορευμένος μετανάστης.

Αντίστοιχα, στον 37χρονο, επίσης για το αδίκημα της παράνομης εισόδου στη Δημοκρατία από πρόσωπο που έχει κηρυχθεί ως απαγορευμένος μετανάστης, το Δικαστήριο επέβαλε ποινή φυλάκισης διάρκειας 12 μηνών.

Η υπόθεση αφορούσε στην άφιξη με θαλάσσιο σκάφος στην περιοχή της ελεύθερης Αμμοχώστου, το μεσημέρι στις 25 Μαΐου, 14 παράτυπων μεταναστών, ανάμεσα τους και οι 49χρονος και 37χρονος. Σύμφωνα με μαρτυρίες που εξασφαλίστηκαν στη συνέχεια, οδηγός του σκάφους ήταν ο 49χρονος, ο οποίος συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 26/05/2023, σχετικό). Ο 37χρονος επίσης συνελήφθη, ως απαγορευμένος μετανάστης.
Οι υπόλοιποι 12 επιβάτες του σκάφους, επτά άντρες, μία γυναίκα, και τέσσερα παιδιά, με την ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών, μεταφέρθηκαν στο κέντρο φιλοξενίας «Πουρνάρα».

Την υπόθεση είχε διερευνήσει το ΤΑΕ Αμμοχώστου.

 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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