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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



30 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 5
Καταδίκη για πρώτη φόρα σε αδίκημα που αφορά στην ποινικοποίηση της αγοράς υπηρεσιών σεξουαλικής φύσεως από θύμα εμπορίας προσώπων
Ποινή φυλάκισης 6, και 3 ετών, και 4 μηνών αντίστοιχα επέβαλε σήμερα το Μόνιμο Κακουργιοδικείο στη Λευκωσία, σε τρία πρόσωπα, μέλη κυκλώματος εμπορίας προσώπων με σκοπό τη σεξουαλική εκμετάλλευση ανήλικου θύματος. Οι τρεις κατηγορούμενοι κρίθηκαν ένοχοι σε αδικήματα βάσει του Νόμου της Εμπορίας Προσώπων και του Ποινικού Κώδικα, ως ακολούθως:

1ος κατ/νος - έξι χρόνια φυλάκιση

· Σεξουαλική Εκμετάλλευση Παιδιού 

· Σεξουαλική Εκμετάλλευση Ενηλίκου

· Παρακράτηση προσωπικών εγγράφων 

· Οικονομική βία 

· Βιασμό 

· Απόπειρα βιασμού 

· Μαστροπεία
2ος κατ/νος - τέσσερις μήνες φυλάκιση

Απειλή
3ος κατ/νος – τρία χρόνια φυλάκιση  

· Χρήση υπηρεσιών σεξουαλικής φύσεως από θύμα εμπορίας προσώπων. Για πρώτη φορά καταδικάζεται πελάτης σε υπόθεση εμπορίας προσώπων.

· Βιασμός
Η υπόθεση καταγγέλθηκε στην Αστυνομία στις 11/11/2021 από 18χρονη νεαρή, η οποία αφού έτυχε χειρισμού από το Γραφείο Καταπολέμησης Εμπορίας Προσώπων, αναγνωρίστηκε ως θύμα εμπορίας προσώπων.
Λόγω της σοβαρότητας των αδικημάτων της εν λόγω υπόθεσης και κατόπιν συνεργασίας και συνδιαχείρησης της περίπτωσης με τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, η 18χρονη παραπέμφθηκε για φιλοξενία σε καταφύγιο θυμάτων εμπορίας προσώπων, αφού λήφθηκαν υπόψη θέματα που άπτονταν της ασφάλειας και προστασίας της.

Να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια της δικαστικής διαδικασίας, δύο από τους τρεις κατηγορούμενους παρέμειναν υπόδικοι, κατόπιν σχετικού διατάγματος του Δικαστηρίου, εκ των υστέρων όμως, αφέθηκαν ελεύθεροι.
Η υπόθεση διερευνήθηκε από το Γραφείο Καταπολέμησης Εμπορίας Προσώπων και το ΤΑΕ Λευκωσίας.

Αναβαθμισμένη για δεύτερη χρονιά η Κυπριακή Δημοκρατία στην αξιολόγηση του Υπουργείου Εξωτερικών των ΗΠΑ
Στις 15/06/2023 δημοσιεύθηκε η έκθεση αξιολόγησης του Υπουργείου Εξωτερικών των ΗΠΑ, για την Καταπολέμηση της Εμπορίας Προσώπων για το έτος 2022. Η έκθεση αφορά σε αξιολόγηση των κρατών για τις δράσεις τους στον τομέα της πρόληψης και της καταπολέμησης της εμπορίας προσώπων και για το κατά πόσο τα αξιολογούμενα κράτη ακολουθούν σχετικές επισημάνσεις και συστάσεις. Σε κάθε αξιολόγηση, λαμβάνεται υπ’ όψη ο βαθμός υλοποίησης των συστάσεων.
Με βάση την έκθεση για την Κυπριακή Δημοκρατία, λόγω των σοβαρών και ουσιαστικών δράσεων που έχει καταβάλει, η Κύπρος παραμένει στην υψηλότερη βαθμίδα (1), καθ’ ότι πληροί τα ελάχιστα πρότυπα εξάλειψης της εμπορίας προσώπων.
Όπως επισημαίνεται, έχουν γίνει σοβαρές και ουσιαστικές προσπάθειες και επιτεύγματα, που οδήγησαν σε αυτή την αναβάθμιση με σημαντικότερες την αναγνώριση/στήριξη περισσότερων θυμάτων και την ύπαρξη αυστηρότερων καταδικών. 
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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