ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΕΡΜΗΝΕΑ
Οι διερμηνείς παρέχουν γλωσσική υποστήριξη σ’ όλο το φάσμα των καθηκόντων και υποχρεώσεων της Αστυνομίας.

(1)   Υποχρεώσεις διερμηνέων

(α)  Βοηθούν σε αστυνομικές ανακρίσεις υπόπτων, μαρτύρων, θυμάτων, προφορικά ή/και γραπτώς και παρέχουν γραπτές καταθέσεις από τη ζητούμενη γλώσσα, στην ελληνική ή αγγλική.

(β)   Δυνατόν να κληθούν να προσέλθουν για να παράσχουν τις υπηρεσίες τους σε Αστυνομικούς Σταθμούς, στις Κεντρικές Φυλακές, σε οικίες, σε νοσηλευτικά ιδρύματα ή σ’ οποιονδήποτε άλλο χώρο.

(γ)     Οι διερμηνείς ανταποκρίνονται άμεσα εφόσον κληθούν από την Αστυνομία ή/και από οποιαδήποτε συνεργαζόμενη με την Αστυνομία Υπηρεσία.

(δ)   Ενημερώνουν την Αστυνομία για οποιαδήποτε αλλαγή των προσωπικών τους στοιχείων, της διεύθυνσης ή του τηλεφωνικού αριθμού τους, με γραπτή επιστολή η οποία να απευθύνεται στον Αρχηγό Αστυνομίας.
(2)   Προσωπικά χαρακτηριστικά διερμηνέα
(α)    Ευφράδεια  τόσο στον γραπτό όσο και στον προφορικό λόγο στη δηλωθείσα γλώσσα διερμηνείας, καθώς και στην ελληνική ή αγγλική γλώσσα.

(β)      Ικανότητα να παραμένει αμερόληπτος και ανεξάρτητος.

(γ)  Ικανότητα  να αντιμετωπίζει τις φυσικές και πνευματικές απαιτήσεις των συντετριμμένων / οργισμένων θυμάτων, μαρτύρων ή υπόπτων, που παρουσιάζονται συχνά κατά τη διάρκεια μακρών και κουραστικών ανακρίσεων.
(δ)  Προθυμία να εργαστεί οπουδήποτε εντός της εδαφικής δικαιοδοσίας της Δημοκρατίας.

(ε)  Προθυμία να εργαστεί οποιαδήποτε μέρα του χρόνου, περιλαμβανομένων Σαββατοκύριακων και αργιών, καθώς και σε οποιεσδήποτε ώρες του εικοσιτετραώρου.
