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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Αρ. 1 
5η Μαΐου – Εορτή της Αγίας Ειρήνης, προστάτιδας της Αστυνομίας. 
Μέρα Μνήμης και Τιμής Πεσόντων και Αγνοουμένων
 Αστυνομικών και Πυροσβεστών.
Η 5η Μαΐου, είναι για όλους τους πιστούς και ειδικά για τα μέλη της Αστυνομίας Κύπρου, μέρα γιορτής και άντλησης δύναμης από το παράδειγμα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης, προστάτιδας της Αστυνομίας Κύπρου. Η γιορτή της Αγίας Ειρήνης, συμβολίζει την πίστη, τη γενναιότητα και το θάρρος, τις πιο βαθιές αξίες που ορίζουν την πρωταρχική αποστολή της Αστυνομίας, για τη διαφύλαξη της ασφάλειας και την προστασία του πολίτη. 

Η Αστυνομία καθιέρωσε τη γιορτή της Προστάτιδάς της, ως μέρα μνήμης και τιμής προς τους αγνοούμενους και πεσόντες αστυνομικούς, που υπηρέτησαν την Πατρίδα και τη Δημοκρατία, στις κρίσιμες στιγμές των δικοινοτικών ταραχών του ‘63-’64 και των τραγικών γεγονότων του Πραξικοπήματος και της τουρκικής εισβολής του 1974. Είναι επίσης, μέρα μνήμης και τιμής προς τους αστυνομικούς και πυροσβέστες που έχασαν τη ζωή τους, κατά τη διάρκεια του καθήκοντος, εν καιρώ ειρήνης, τιμώντας τον όρκο, τη στολή και την αποστολή που τους εμπιστεύτηκε η πολιτεία και η πατρίδα. 

Λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού και των μέτρων που λαμβάνονται για περιορισμό της εξάπλωσής της, δεν θα πραγματοποιηθούν φέτος εορτασμοί προς τιμή της Αγίας Ειρήνης. Όμως, ως ελάχιστη απόδοση τιμής, προς τους πεσόντες και αγνοούμενους συναδέλφους μας, ο Αρχηγός Αστυνομίας κατάθεσε στεφάνι στο Μνημείο Πεσόντων Αστυνομικών και Πυροσβεστών, που βρίσκεται στο προαύλιο του Αρχηγείου Αστυνομίας, όπου τηρήθηκε μονόλεπτη σιγή.

Ανήμερα δε της γιορτής της Αγίας Ειρήνης, τελέστηκαν στους Ιερούς Ναούς σε όλες της επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου, μνημόσυνα των πεσόντων αστυνομικών και πυροσβεστών, καθώς επίσης δεήσεις, για ανεύρεση των αγνοούμενων μελών μας. Περαιτέρω, οι Αστυνομικοί Διευθυντές των Επαρχιών, μετά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας, επισκέφθηκαν Ιερούς Ναούς και άναψαν κερί, εις μνήμη των πεσόντων συναδέλφων. 
Σε εγκύκλιό του, ο Αρχηγός Αστυνομίας, ευχήθηκε σε όλα τα μέλη Χρόνια Πολλά, εκφράζοντας τη βαθιά του εκτίμηση για το έργο τους, ώστε να εφαρμοστούν με επιτυχία τα περιοριστικά μέτρα για παρεμπόδιση της εξάπλωσης του ιού, διατυπώνοντας παράλληλα την ευαρέσκειά του, για την τεράστια συμβολή της συντριπτικής πλειοψηφίας των συμπολιτών μας, στην εφαρμογή των μέτρων αυτών, οι οποίοι υπέδειξαν πραγματικά, υποδειγματική και υπεύθυνη κοινωνική συμπεριφορά. 

Όπως ανάφερε, μεταξύ άλλων στην εγκύκλιό του, «με πυξίδα τα διδάγματα της προστάτιδάς μας Αγίας Ειρήνης, η γιορτή της οποίας συμπίπτει χρονικά με τη χαλάρωση των μέτρων που έχουν εξαγγελθεί, προχωρούμε με σταθερά βήματα, σύνεση και αποφασιστικότητα, ώστε να εξέλθουμε νικητές και από αυτή τη δύσκολη δοκιμασία. Είμαι βέβαιος είπε, ότι με διαρκή προσπάθεια, υψηλό αίσθημα ευθύνης και αυστηρή προσήλωση στους στόχους που έχουν τεθεί από την πολιτεία, θα τα καταφέρουμε!».
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