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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



24 Απριλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Σύλληψη 24χρονου σχετικά με υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτου 

και εξαφάνισης προσώπου

Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων στο πλαίσιο της διερεύνησης υπόθεσης εμπρησμού αυτοκινήτου και της εξαφάνισης 31χρονου, κατοίκου Λεμεσού.


Οι εξετάσεις της Αστυνομίας σχετικά με την εν λόγω υπόθεση άρχισαν το πρωί της 21ης Απριλίου, 2023, με τον εντοπισμό καμένου οχήματος, σε ανοιχτό χώρο στην Κοκκινοτριμιθιά. Από τις εξετάσεις στη σκηνή διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα με την χρήση εύφλεκτης ύλης.


Από περαιτέρω εξετάσεις της Αστυνομίας, διαπιστώθηκε ότι το συγκεκριμένο όχημα, τις τελευταίες μέρες, οδηγείτο από 31χρονο κάτοικο Λεμεσού. Κατά την αναζήτηση του 31χρονου, από την Αστυνομία, καταγγέλθηκε από την συμβία του ότι ο 31χρονος είχε αναχωρήσει από το σπίτι του, το απόγευμα της 20ης Απριλίου και έκτοτε δεν έχει δώσει σημεία ζωής.

Από περαιτέρω διερεύνηση της υπόθεσης, εξασφαλίστηκε μαρτυρία ότι κατά την αναχώρηση του 31χρονου από το σπίτι του, βρισκόταν μαζί του 24χρονος. Εναντίον του 24χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη χθες, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Λεμεσού και το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνούν την υπόθεση.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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