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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



30 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Δύο συλλήψεις οδηγών για υπερβολική ταχύτητα
Στη σύλληψη δυο οδηγών, οι οποίοι εντοπίστηκαν να οδηγούν τα οχήματά τους με υπερβολική ταχύτητα, στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λάρνακας, προχώρησε κατά τη διάρκεια της περασμένης νύχτας, η Αστυνομία. Η μία από τις δύο συλλήψεις ήταν επεισοδιακή, αφού ο οδηγός του οχήματος, παρέλειψε να σταματήσει για έλεγχο και καταδιώχθηκε από μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων (ΟΠΟΔ).

Συγκεκριμένα, γύρω στις 12.20π.μ. σήμερα, μέλη του ΟΠΟΔ, που διενεργούσαν έλεγχο ταχύτητας, στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λάρνακας, εντόπισαν αυτοκίνητο να κινείται με ταχύτητα 210 χιλιομέτρων αντί 100, που είναι το μέγιστο επιτρεπόμενο όριο. Έγινε σήμα στον οδηγό να σταματήσει για έλεγχο, ωστόσο αυτός συνέχισε την πορεία του. Τα μέλη της Αστυνομίας, ακολούθησαν το όχημα και κατάφεραν να το ανακόψουν, παρά την έξοδο Ορόκλινης, στον αυτοκινητόδρομο Λάρνακας – Αγίας Νάπας.

Από έλεγχο που ακολούθησε διαπιστώθηκε ότι οδηγός του οχήματος ήταν 29χρονος, κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας. Ο 29χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα. Μεταφέρθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Αραδίππου, όπου κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος. Αύριο, 31 Ιουλίου, αναμένεται να παρουσιαστεί στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, για άμεση καταχώρηση της υπόθεσης εναντίον του.

Λίγη ώρα νωρίτερα, γύρω στις 11μ.μ., κατά τη διάρκεια ελέγχου ταχύτητας, από μέλη του ΟΠΟΔ, στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λάρνακας, εντοπίστηκε αυτοκίνητο να κινείται με ταχύτητα 194 χιλιομέτρων. 

Τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν το όχημα για έλεγχο. Οδηγός του οχήματος ήταν 20χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, ο οποίος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα. 

Ακολούθως οδηγήθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Αραδίππου, όπου αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος. Αύριο, 31 Ιουλίου, αναμένεται να παρουσιαστεί στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, για άμεση καταχώρηση της υπόθεσης εναντίον του.


Υπενθυμίζεται ότι η υπερβολική ταχύτητα περιλαμβάνεται στις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών τροχαίων συγκρούσεων. Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία των τελευταίων πέντε ετών, η υπερβολική ταχύτητα αποτελεί την τρίτη κυριότερη αιτία πρόκλησης θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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