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08 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1 
Συνελήφθη 43χρονος σχετικά με υποθέσεις κλοπής και παράνομης κατοχής περιουσίας

Ένας απλός τροχονομικός έλεγχος οδήγησε στη σύλληψη 43χρονου, ο οποίος καταζητείτο για υπόθεση κλοπής. Στην κατοχή του εντοπίστηκαν αδασμολόγητα καπνικά προϊόντα και περιουσία, που πιθανόν να περιήλθε στην κατοχή του παράνομα.

Συγκεκριμένα, γύρω στη 1μ.μ. χθες, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων, κατά τη διάρκεια τροχονομικών ελέγχων που διενεργούσαν στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Πάφου, παρά τον κυκλικό κόμβο Κονιών, ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο (τύπου βαν) το οποίο οδηγούσε 43χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας. Όπως διαπιστώθηκε εναντίον του 43χρονου, εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά υπόθεση κλοπής που διερευνάται από το ΤΑΕ Αμμοχώστου. 
Ο 43χρονος συνελήφθη δυνάμει του δικαστικού εντάλματος, ενώ σε έρευνα που ακολούθησε στο όχημά του, εντοπίστηκαν διάφορα ηλεκτρικά εργαλεία και άλλα αντικείμενα, για τα οποία ο 43χρονος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις, για το πως βρέθηκαν στην κατοχή του. Ως αποτέλεσμα, τα πιο πάνω εργαλεία κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, ενώ ο 43χρονος συνελήφθη εκ νέου για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας. 

Στο αυτοκίνητο εντοπίστηκε επίσης μικρός αριθμός αδασμολόγητων καπνικών προϊόντων, τα οποία επίσης κατασχέθηκαν και παραδόθηκαν στο Τμήμα Τελωνείων.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Κλάδος Επικοινωνίας
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