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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



24 Νοεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Εμπρησμός – κλοπές οχημάτων - σύλληψη
Η Αστυνομία στο πλαίσιο διερεύνησης υποθέσεων κλοπής οχημάτων, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς, κατοχής ναρκωτικών και άλλων αδικημάτων, προχώρησε χθες στη σύλληψη ενός προσώπου.
Πρόκειται για άντρα ηλικίας 31 ετών, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Της σύλληψης του 31χρονου προηγήθηκε χθες το πρωί πληροφορία για κλοπή αυτοκινήτου τύπου βαν σε κεντρική περιοχή της Λευκωσίας.

Άμεσα μέλη της ομάδας Ζ της Αστυνομίας έδρασαν και εντόπισαν το κλοπιμαίο αυτοκίνητο σε περιοχή της Αγλαντζιάς, όπου ο οδηγός στην προσπάθεια του να διαφύγει απώλεσε τον έλεγχο και προσέκρουσε σε παρακείμενο τοίχο πολυκατοικίας, όπου και ακινητοποιήθηκε.

Ο οδηγός προσπάθησε να διαφύγει πεζός, αλλά καταδιώχθηκε από τα μέλη της ομάδας Ζ, όπου τελικά τον ανέκοψαν και τον συνέλαβαν.
Σε σωματικό έλεγχο που του έγινε στην κατοχή του εντοπίστηκαν διάφορα τεκμήρια, καθώς επίσης και μικρή ποσότητα ναρκωτικών ουσιών.

Ο 31χρονος σε θεληματική του κατάθεση, φέρεται να παραδέχθηκε αριθμό υποθέσεων κλοπών οχημάτων (αυτοκίνητα, μοτοσικλέτες και μοτοποδήλατα), οι οποίες διαπράχθηκαν μεταξύ των μηνών Ιουλίου 2023 μέχρι και σήμερα.
Επίσης, παραδέχθηκε ότι σε δύο περιοχές της Λευκωσίας, τις οποίες και υπέδειξε έκαψε δύο από τα κλοπιμαία αυτοκίνητα.
Μέχρι στιγμής ο 31χρονος φαίνεται να ενέχεται σε 16 άλλες υποθέσεις.
Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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