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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



03 Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 4
Ενώπιον Δικαστηρίου για εκδίκαση οι δύο συλληφθέντες για ρίψη κροτίδων στον αγώνα ΟΜΟΝΟΙΑ – ΑΕΛ στη Λευκωσία
Διατάγματα αποκλεισμού τους από αθλητικούς χώρους εξέδωσε το Δικαστήριο


Σε άμεση καταχώρηση για εκδίκαση υπόθεσης που αφορά στην νομοθεσία για τη βία στους αθλητικούς χώρους, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, μετά τη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 19 ετών, για κατοχή και ρίψη κροτίδων, κατά τον χθεσινοβραδινό ποδοσφαιρικό αγώνα μεταξύ των ΟΜΟΝΟΙΑ και ΑΕΛ, στο στάδιο ΓΣΠ, στη Λευκωσία.
Οι δύο 19χρονοι, κατά την έναρξη του αγώνα, εντοπίστηκαν σε κερκίδα του σταδίου ΓΣΠ, να φέρουν κουκούλες και να ρίχνουν κροτίδες. Οι δύο κλήθηκαν στο γραφείο της Αστυνομίας, στο στάδιο. Στην κατοχή τους, εντοπίστηκαν μετά από έρευνα, άλλες εννέα κροτίδες. Συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκαν υπό κράτηση, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, σχετικό).

Η υπόθεση καταχωρήθηκε το πρωί της Τετάρτης για άμεση εκδίκαση από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, ενώπιον του οποίου παρουσιάστηκαν οι δύο 19χρονοι κατηγορούμενοι. Αυτοί δήλωσαν παραδοχή στις κατηγορίες που τους απαγγέλθηκαν ενώπιον του Δικαστηρίου, σχετικά με την κατοχή, μεταφορά, και ρίψη κροτίδων, καθώς και την απόκρυψη προσώπου.

Το Δικαστήριο όρισε τις 26 Μαρτίου ως επόμενη ημερομηνία ακρόασης και επιβολής ποινής, ενώ μετά και από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε προσωρινά διατάγματα αποκλεισμού από τους αθλητικούς χώρους, εναντίον των δύο 19χρονων, με ισχύ μέχρι τις 26 Μαρτίου.

Οι δύο 19χρονοι αφέθηκαν ελεύθεροι με όρους, που επιβλήθηκαν από το Δικαστήριο, ώστε να εξασφαλιστεί η παρουσία τους, στην επόμενη δικάσιμο.


Την υπόθεση είχε διερευνήσει ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου,
Κλάδος Επικοινωνίας 
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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