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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Νοεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Η Αστυνομία διερευνά τα αίτια πρόκλησης θανατηφόρας οδικής σύγκρουσης στην επαρχία Πάφου
Η Αστυνομία διερευνά τα αίτια πρόκλησης οδικής σύγκρουσης, κατά την οποία έχασε τη ζωή του ο Goga Partsvania, 33 ετών, από τη Γεωργία, κάτοικος Πάφου. Η θανατηφόρα οδική σύγκρουση συνέβη το βράδυ που πέρασε, στην Πάφο.
Συγκεκριμένα, 40 λεπτά μετά τα μεσάνυκτα, στην οδό Ικάρου στην Πάφου, ενώ ο 33χρονος διασταύρωνε πεζός τον δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται χτυπήθηκε από διερχόμενο αυτοκίνητο, ο οδηγός του οποίου στη συνέχεια εγκατέλειψε τη σκηνή, αφήνοντας το όχημά του στο σημείο.
Στο σημείο έσπευσαν για εξετάσεις μέλη της Αστυνομίας, καθώς και πλήρωμα ασθενοφόρου, που μετέφερε τον 33χρονο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου ιατρός διαπίστωσε τον θάνατο του.

Γύρω στις 2.15 η ώρα μετά τα μεσάνυκτα, άντρας ηλικίας 24 ετών, παρουσιάστηκε στη σκηνή, όπου μέλη της Αστυνομίας διενεργούσαν εξετάσεις και ανάφερε ότι ο ίδιος ήταν ο οδηγός του αυτοκινήτου. Αφού εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης του, αυτός συνελήφθη από τα μέλη της Αστυνομίας λίγο μετά τις 5.30 το πρωί της Κυριακής και τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη η θανατηφόρα οδική τροχαία σύγκρουση διερευνώνται από το Τμήμα Τροχαία, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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