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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



16 Νοεμβρίου, 2023

Δελτίο Τύπου 2
Επεισόδια στη Λεμεσό

Τα επεισόδια που σημειώθηκαν χθες βράδυ, μεταξύ ομάδων κουκουλοφόρων στη Λεμεσό, διερευνά η Αστυνομία. 

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 11μ.μ. χθες, λήφθηκε πληροφορία ότι έξω από Σύνδεσμο Φιλάθλων, στη Λεμεσό, βρίσκονταν συγκεντρωμένοι γύρω στα 40 άτομα, που έφεραν κουκούλες και κρατούσαν ρόπαλα. Ταυτόχρονα, δεύτερη ομάδα, αποτελούμενη από 70 με 80 άτομα, τα οποία επίσης κρατούσαν ρόπαλα και πέτρες, προσέγγισε τη σκηνή και άρχισαν τη μεταξύ τους ρίψη πετρών, πυροτεχνημάτων και βομβών μολότοφ. 

Στη σκηνή μετέβησαν περίπολα της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού. Στη θέα των αστυνομικών, οι οχλαγωγούντες τράπηκαν σε φυγή, διαμέσου των παρακείμενων δρόμων. 


Από τα επεισόδια τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, 21χρονος, ο οποίος φέρει κάταγμα στον αγκώνα. Ταυτόχρονα, προκλήθηκαν ζημιές σε παρακείμενα υποστατικά, ενώ αυτοκίνητο που βρισκόταν σταθμευμένο στην περιοχή καταστράφηκε ολοσχερώς από φωτιά. 


Η σκηνή των επεισοδίων αποκλείστηκε από την Αστυνομία για διενέργεια εξετάσεων. Κατά τη διάρκειά τους, εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια όπως αυτοσχέδιοι εμπρηστικοί μηχανισμοί και πυροτεχνήματα.


Στο πλαίσιο των αστυνομικών εξετάσεων, μέχρι στιγμής, έχει ληφθεί αριθμός καταθέσεων από διάφορα πρόσωπα. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.  
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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