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01 Ιουνίου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 3
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, Κακόβουλη ζημιά, Βαριά Σωματική βλάβη, Κατοχή επιθετικού οργάνου, Παράνομη παραμονή, Συλλήψεις
***
Υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, βαριάς σωματικής βλάβης, κατοχής επιθετικού οργάνου και κακόβουλης ζημιάς διερευνά η Αστυνομία στη Λεμεσό.
Συγκεκριμένα, γύρω στις 19:30 το βράδυ, επτά πρόσωπα επιτέθηκαν με ρόπαλα και σίδερα σε 28χρονο, ο οποίος βρισκόταν εντός του ιδιωτικού του οχήματος, τραυματίζοντας τον σοβαρά και προκαλώντας διάφορες ζημιές στο όχημα του. Τη σκηνή επισκέφτηκαν μέλη της Αστυνομίας, όπου διενήργησαν επιτόπιες εξετάσεις και παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια. Στην περιοχή εντοπίστηκαν από μέλη της Αστυνομίας δυο πρόσωπα, ένας 25χρονος και  ένας 39χρονος, ο οποίοι είχαν στην κατοχή τους ένα ρόπαλο και ένα σιδερολοστό και συνελήφθησαν για το αδίκημα της παράνομης κατοχής επιθετικού οργάνου. Σύμφωνα με την μαρτυρία οι συλληφθέντες φαίνεται να κλήθηκαν στην περιοχή από τον 28χρονο τραυματία.

 Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε θλαστικό τραύμα στο μάγουλο και ανοικτό κάταγμα δεξιού αγκώνα. Ο 28χρονος κρατείται για νοσηλεία και η κατάσταση του θεωρείται σοβαρή αλλά εκτός κινδύνου. 
      Το ΤΑΕ Λεμεσού και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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