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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



11 Δεκεμβρίου, 2023

Δελτίο Τύπου 3
Αναφορικά Αστυνομικής Ανακοίνωσης για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 28/01/2023
Συνελήφθη ο 30χρονος που καταζητείτο σχετικά με υπόθεση ατυχήματος με σκάφος στη θαλάσσια περιοχή της Πάφου
Εντοπίστηκε και συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Λάρνακας, σήμερα το πρωί, δυνάμει δικαστικού εντάλματος σύλληψης, άντρας ηλικίας 30 ετών, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση θαλάσσιου ατυχήματος, που φέρεται να συνέβη τον περασμένο Ιανουάριο, στη θαλάσσια περιοχή της επαρχίας Πάφου. Για την ίδια υπόθεση η Αστυνομία εξακολουθεί να καταζητεί άλλους δύο ύποπτους άντρες, ηλικίας 27 και 32 ετών, με το ΤΑΕ Πάφου να συνεχίζει τις εξετάσεις.

Οι φωτογραφίες και τα στοιχεία των τριών υπόπτων δόθηκαν στη δημοσιότητα από την Αστυνομία στις 28 Ιανουαρίου, 2023, στο πλαίσιο των ερευνών για εντοπισμό τους, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενα Πρόσωπα, ημερομηνίας 28/01/2023, σχετική). Μετά τον εντοπισμό και σύλληψη του 30χρονου υπόπτου το πρωί σήμερα, η συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων είναι αχρείαστη.
Οι φωτογραφίες και στοιχεία των άλλων δύο υπόπτων δίνονται εκ νέου στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που μπορεί να οδηγήσουν στον εντοπισμό τους. 

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, στις 25 Ιανουαρίου, 2023, θαλάσσιο σκάφος εντοπίστηκε προσαραγμένο στη θαλάσσια περιοχή Πότιμα, στην Πέγεια, χωρίς σε αυτό να επιβαίνει οποιοδήποτε πρόσωπο. Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας διαπιστώθηκε ότι, το σκάφος είχε αγοραστεί από τον 30χρονο ύποπτο και στις 24 Ιανουαρίου είχε αποπλεύσει από το Λιμανάκι Λατσιού. Στο σκάφος φέρονται να επέβαιναν ο 30χρονος, μαζί με τους 27χρονο και 32χρονο υπόπτους, που καταζητούνται. Οι τρεις τους παρέλειψαν να ενημερώσουν και να αναφέρουν στις Αρχές, τις συνθήκες κάτω από τις οποίες το θαλάσσιο σκάφος τους προσάραξε στο σημείο.
Εναντίον του 32χρονου καταζητούμενου υπόπτου διερευνάται από το ΤΑΕ Λεμεσού και άλλη μία υπόθεση, διάπραξης στις 05 Ιανουαρίου, στη Λεμεσό, των αδικημάτων της απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις και της συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 09/01/2023, σχετική). Για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης έχει εκδοθεί δικαστικό ένταλμα σύλληψης του και αυτός καταζητείται.
Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ.: Φωτογραφία καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό, για τον οποίο δίνεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευσή της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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