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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




25 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Σύλληψη 19χρονου για υπόθεση υποβοήθησης υπηκόων τρίτης χώρας να εισέλθουν στη Δημοκρατία

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 19 ετών, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση υποβοήθησης υπηκόων τρίτης χώρας να εισέλθουν στη Δημοκρατία. Η υπόθεση αφορά στην άφιξη με θαλάσσιο σκάφος, 18 προσώπων, στην ελεύθερη Αμμόχωστο, το βράδυ πέρασε.
Το σκάφος, μήκους 8 μέτρων, έγινε αντιληπτό γύρω στις 2.00 μετά τα μεσάνυκτα, στη θαλάσσια περιοχή της Αμμοχώστου. Μέλη της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας που απέπλευσαν με αστυνομική άκατο, εντόπισαν το σκάφος στο οποίο βρίσκονταν 18 παράτυποι μετανάστες, εκ των οποίων 17 άνδρες, και ένα παιδί. Ανάμεσα τους και ο 19χρονος ύποπτος.
Αφού τα μέλη της Αστυνομίας οδήγησαν με ασφάλεια στο Αλιευτικό Καταφύγιο Παραλιμνίου τα 18 πρόσωπα, ακολούθησαν εξετάσεις από μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης – ΥΑΜ, για εξακρίβωση των στοιχείων τους. Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 19χρονου, ο οποίος φέρεται να ήταν ο οδηγός του θαλάσσιου σκάφους. Αυτός συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Άλλος ένας από τους 18 παράτυπους μετανάστες, άντρας ηλικίας 32 ετών, διαπιστώθηκε ότι βρισκόταν στην Κύπρο στο παρελθόν και ότι έχει καταχωρηθεί ως απαγορευμένος μετανάστης. Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη του. 

Τα υπόλοιπα 16 πρόσωπα, μεταφέρθηκαν στο κέντρο φιλοξενίας «ΠΟΥΡΝΑΡΑ», με το ΤΑΕ Αμμοχώστου να συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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