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13 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Συνελήφθη 29χρονος που είχε στην κατοχή του κλοπιμαίο ποδήλατο

Στη σύλληψη 29χρονου κατοίκου Λευκωσίας, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και κλεπταποδοχής.    


Συγκεκριμένα, κάτοικος Λευκωσίας κατήγγειλε χθες στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 5 και 6 Ιουνίου 2023, κλάπηκε το ποδήλατό του, αξίας €450. Ο παραπονούμενος ανέφερε επίσης ότι χθες εντόπισε σε σελίδα στο διαδίκτυο, να πωλείται ποδήλατο, όμοιο με το δικό του.


Στο πλαίσιο των εξετάσεων της Αστυνομίας, διαπιστώθηκε ότι πωλητής του εν λόγω ποδηλάτου ήταν 29χρονος κάτοικος Λευκωσίας. Μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν τον 29χρονο, ο οποίος είχε στην κατοχή του το ποδήλατο και από εξετάσεις, που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για το ποδήλατο, που κλάπηκε από τον παραπονούμενο. 


Ακολούθησε έρευνα στην οικία του 29χρονου, όπου εντοπίστηκαν τρία ποδήλατα, για τα οποία δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για το πώς βρέθηκαν στην κατοχή του. Ως εκ τούτου τα ποδήλατα κατασχέθηκαν ως τεκμήρια.


Εναντίον του 29χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά την υπόθεση.
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