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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



31 Μαρτίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Νέες συλλήψεις  για τα επεισόδια στο «Τάσσος Παπαδόπουλος – Ελευθερία»
Σε δύο νέες συλλήψεις προχώρησε η Αστυνομία, σχετικά με τα επεισόδια, που σημειώθηκαν το απόγευμα της περασμένης Κυριακής, στο στάδιο «Τάσσος Παπαδόπουλος – Ελευθερία». 
Οι νέες συλλήψεις αφορούν 25χρονο και 31χρονο, κατοίκους Λεμεσού, εναντίον των οποίων εκκρεμούσαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.
Οι φωτογραφίες των δύο συλληφθέντων είχαν δοθεί στη δημοσιότητα χθες από την Αστυνομία, στο πλαίσιο των προσπαθειών εντοπισμού του (Αστυνομικές Ανακοινώσεις για καταζητούμενα πρόσωπα, ημερομηνίας 30/3/2023 είναι σχετικές). Πλέον, μετά τη σύλληψή τους, η συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των στοιχειών τους, είναι αχρείαστη. 

Υπενθυμίζεται ότι για τη συγκεκριμένη υπόθεση η Αστυνομία είχε προχωρήσει τις προηγούμενες μέρες στη σύλληψη, άλλων δύο προσώπων, ηλικίας 29 και 27 ετών. (Το Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 27/3/2023 και το Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 30/3/2023 είναι σχετικά)
Την ίδια στιγμή η Αστυνομία εξακολουθεί να καταζητεί άλλα δύο πρόσωπα, εναντίον των οποίων εκκρεμούν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, σχετικά με τη συγκεκριμένη υπόθεση. Φωτογραφίες των πιο πάνω προσώπων έχουν δοθεί στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, με σκοπό τον εντοπισμό τους. (Αστυνομικές Ανακοινώσεις, για καταζητούμενα πρόσωπα, ημερομηνίας 28/3/2023 και 30/3/2023 είναι σχετικές) 
Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ.: Φωτογραφία  καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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