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09 Απριλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Δύο συλλήψεις για υποθέσεις ναρκωτικών σε Αμμόχωστο και Λευκωσία
Σε δύο συλλήψεις προχώρησε χθες η Αστυνομία, στις επαρχίες Αμμοχώστου και Λευκωσίας, για δύο ξεχωριστές υποθέσεις παράνομης κατοχής ναρκωτικών. Από τις δύο υποθέσεις κατασχέθηκαν συνολικά 240 γραμμάρια κάνναβης και ένα φυτό κάνναβης.
Στην επαρχία Αμμοχώστου, γύρω στις 5μ.μ. χθες, μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο, που οδηγούσε 36χρονος, σε δρόμο στο Παραλίμνι. Στην κατοχή του 36χρονου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν μια ζυγαριά ακριβείας και τρεις συσκευασίες, που περιείχαν κάνναβη συνολικού μεικτού βάρους 9 γραμμαρίων. Ως αποτέλεσμα ο 36χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα.
Ακολούθησε έρευνα στην οικία του όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν επίσης αριθμός συσκευασιών, που περιείχαν κάνναβη συνολικού μεικτού βάρους 218 γραμμαρίων περίπου και ένα χειροποίητο τσιγάρο, που περιείχε κάνναβη.

Ο 36χρονος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) διερευνά την υπόθεση.

Επιπρόσθετα, στην επαρχία Λευκωσίας, γύρω στις 5μ.μ. χθες, μέλη της ΥΚΑΝ διενήργησαν έρευνα, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, στην οικία 53χρονου.

Κατά τη διάρκεια της έρευνας εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ένα υπό καλλιέργεια φυτό κάνναβης, ύψους 70 εκατοστών περίπου, καθώς και ποσότητα κάνναβης, μεικτού βάρους 13 γραμμαρίων περίπου.

Ο 53χρονος οδηγήθηκε στα γραφεία της ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) όπου αφού ανακρίθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος εν αναμονή των επιστημονικών εξετάσεων.      

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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