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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



23 Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Αναφορικά διαρρήξεων και κλοπών - συλλήψεις

Στο πλαίσιο διερεύνησης δύο υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών που διαπράχθηκαν πρόσφατα στην επαρχία Πάφου, η Αστυνομία προχώρησε χθες στη σύλληψη άντρα ηλικίας 42 ετών.


Εναντίον του συγκεκριμένου προσώπου εκκρεμούσαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, στο πλαίσιο δύο υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών, που διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών ]8-12/01/2024 στην επαρχία Πάφου.

Ο 42χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη χθες στην οικία όπου διαμένει βάσει των δικαστικών ενταλμάτων που εκκρεμούσαν εναντίον του, ενώ σε έρευνα που ακολούθησε εντός της οικίας, ανευρέθηκαν διάφορα αντικείμενα, μέρος των οποίων αναγνωρίστηκαν ως προϊόντα κλοπής από τον ιδιοκτήτη τους.


Επίσης, κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκε και μικρή ποσότητα ναρκωτικών ουσιών.

Στο πλαίσιο διερεύνησης των υποθέσεων, συνελήφθη και δεύτερο πρόσωπο, γυναίκα ηλικίας 44 ετών, η οποία εντοπίστηκε να εξέρχεται της οικίας του συλληφθέντα, έχοντας στη κατοχής της περιουσία, για την οποία δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την προέλευσή της.

Το ΤΑΕ και η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Πάφου) συνεχίζουν τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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