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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



22 Μαρτίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – καταρτισμός πλαστού εγγράφου – Συλλήψεις

Στο πλαίσιο διερεύνησης των πιο πάνω αδικημάτων, η Αστυνομία προχώρησε χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων στη σύλληψη τριών προσώπων.


Πρόκειται για άντρες ηλικίας, 44, 41 και 36 ετών, οι οποίοι τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Τα εν λόγω πρόσωπα μετέβησαν χθες σε δύο διαφορετικές περιπτώσεις σε εταιρία ταχυμεταφορών στην Πάφο, όπου παρέλαβαν δύο πακέτα.

Τα πακέτα είχαν σταλεί στην Κύπρο από τον ίδιο αποστολέα, με παραλήπτες δύο διαφορετικά πρόσωπα.


Στην πρώτη περίπτωση, στην εταιρία ταχυμεταφορών μετέβη ο 41χρονος, ο οποίος αφού παρέλαβε το πακέτο, ανακόπηκε από μέλη της Αστυνομίας για έλεγχο.

Από εξετάσεις που ακολούθησαν εντός του πακέτου ανευρέθηκαν δύο άδειες οδήγησης άλλων Ευρωπαϊκών χωρών, οι οποίες ήταν εκδομένες με τα στοιχεία δύο διαφορετικών προσώπων.


Στη δεύτερη περίπτωση, στην εταιρία ταχυμεταφορών, μετέβησαν ο 44χρονος και ο 36χρονος, οι οποίοι αφού παρέλαβαν το πακέτο, ανακόπηκαν επίσης από μέλη της Αστυνομίας για έλεγχο.


Από εξετάσεις που ακολούθησαν εντός του πακέτου ανευρέθηκε μια Κυπριακή άδεια διαμονής, εκδομένη με τα στοιχεία συγκεκριμένου προσώπου.


Και τα τρία πρόσωπα συνελήφθησαν βάσει δικαστικών ενταλμάτων για τα αδικήματα της συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και καταρτισμού πλαστών εγγράφων.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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