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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



22 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1 
Σύλληψη 54χρονου σχετικά με υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής, ληστείας, και τραυματισμού

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 54 ετών προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής, ληστείας, και τραυματισμού, αδικήματα που διαπράχθηκαν στην Πάφο, την περασμένη Κυριακή, 18 Ιουνίου. Ο ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 4.50 τα ξημερώματα της Κυριακής, ήχησε το σύστημα συναγερμού καταστήματος οπτικών, στην Πάφο. Στο κατάστημα έσπευσαν οικείοι της ιδιοκτήτριας, όπου εντόπισαν εξωτερικά του καταστήματος, ένα ύποπτο πρόσωπο, που ανέσυρε μαχαίρι και επιτέθηκε εναντίον τους, τραυματίζοντας τον ένα από αυτούς, άντρα ηλικίας 27 ετών, στο δεξί χέρι. Ο ύποπτος στη συνέχεια τράπηκε σε φυγή.


Από τις εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή από μέλη της Αστυνομίας, διαπιστώθηκε η διάρρηξη του καταστήματος, από όπου σύμφωνα με την ιδιοκτήτρια, κλάπηκαν γύρω στα 100 ζεύγη γυαλιών. Εξωτερικά του καταστήματος, στο σημείο όπου είχε θεαθεί ο ύποπτος άντρας, εντοπίστηκαν μέσα σε χάρτινο κιβώτιο, 38 ζεύγη γυαλιών, που είχαν κλαπεί από το κατάστημα.


Από τη διερεύνηση της υπόθεσης από το ΤΑΕ Πάφου, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 54χρονου υπόπτου και εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης. Αυτός εντοπίστηκε σήμερα, λίγο μετά τα μεσάνυκτα, από μέλη του ΤΑΕ και του ΟΠΕ Πάφου, στην επαρχία Πάφου και συνελήφθη δυνάμει του δικαστικού εντάλματος που είχε εκδοθεί εναντίον του.
Εναντίον του υπόπτου διερευνάται και δεύτερη υπόθεση διάρρηξης ακόμη ενός καταστήματος οπτικών στην Πάφο, που διαπράχθηκε πριν δέκα μέρες. Από το κατάστημα είχε κλαπεί αριθμός γυαλιών. Για τη διάρρηξη και κλοπή, αυτός συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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