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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




18 Μαΐου, 2023     
Δελτίο Τύπου 4
Τροχονομικοί έλεγχοι – Κατασχέθηκαν 12 αυτοκίνητα και επτά μοτοσικλέτες μεγάλου κυβισμού – Επίθεση εναντίον αστυνομικού 
Στο πλαίσιο της πρόληψης των οδικών συγκρούσεων, της πάταξης του φαινομένου της οχληρίας και της εμπέδωσης του αισθήματος οδικής ασφάλειας, μοτοσικλετιστές της ομάδας «Ζ» της Τροχαίας Λεμεσού, διενήργησαν μεταξύ των ωρών 6π.μ. - 4μ.μ. σήμερα, τροχονομικούς ελέγχους σε διάφορες περιοχές της Λεμεσού, με έμφαση σε σημεία όπου στο παρελθόν είχαν σημειωθεί θανατηφόρες οδικές συγκρούσεις και οχληρία. 

Κατά τους τροχονομικούς ελέγχους κατασχέθηκαν 12 αυτοκίνητα και επτά  μοτοσικλέτες μεγάλου κυβισμού, ενώ έγιναν ακόμη 41 καταγγελίες για διάφορα τροχαία αδικήματα. 

Επίσης, κατά τη διάρκεια των ελέγχων, σε μία περίπτωση, έγινε σήμα σε οδηγό αυτοκινήτου στο οποίο επέβαινε ακόμη ένα πρόσωπο, να σταματήσει, χωρίς να το πράξει, ενώ στην προσπάθεια του να διαφύγει, επιχείρησε με το αυτοκίνητο να κτυπήσει τον αστυνομικό που επέβαινε σε μοτοσικλέτα. Αφού έγινε κατορθωτή η ανακοπή τους, επιτέθηκαν εναντίον μέλους της Αστυνομίας και συνελήφθησαν και οι δυο για το αδίκημα της επίθεσης εναντίον αστυνομικού και της αντίστασης κατά της νόμιμης σύλληψη τους. 

Ο οδηγός του οχήματος, υποβλήθηκε σε  προκαταρκτικό έλεγχο νάρκοτεστ με θετική ένδειξη. Επίσης, όπως διαπιστώθηκε, αυτός οδηγούσε χωρίς άδεια οδηγού και χωρίς να καλύπτεται από ασφάλεια. 
Οι στοχευμένοι έλεγχοι της τροχαίας συνεχίζονται καθημερινά καθ’ όλη τη  διάρκεια του εικοσιτετραώρου, σε όλο το οδικό δίκτυο παγκύπρια. 
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