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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



22 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2 
Σύλληψη 34χρονης σχετικά με υπόθεση απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες
Εναντίον της διερευνάται και υπόθεση ναρκωτικών


Στη σύλληψη γυναίκας ηλικίας 34 ετών προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες. Η ύποπτη τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με τον Αστυνομικό Σταθμό Πόλης Χρυσοχούς να διερευνά.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 3.20 χθες τα ξημερώματα, εξερράγη εκρηκτικός μηχανισμός, που είχε τοποθετηθεί σε αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στη αυλή της κατοικίας του 27χρονου ιδιοκτήτη του, στην επαρχία Πάφου. Από την έκρηξη το όχημα καταστράφηκε ολοσχερώς, ενώ ζημιές προκλήθηκαν και στην κύρια είσοδο του σπιτιού.


Από τη διερεύνηση της υπόθεσης από τον Αστυνομικό Σταθμό Πόλης Χρυσοχούς, προέκυψαν στοιχεία εναντίον της 34χρονης και εναντίον της εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης. Αυτή εντοπίστηκε και συνελήφθη λίγο μετά τις 7.00 χθες το βράδυ στην επαρχία Πάφου, από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Πόλης Χρυσοχούς.

Της σύλληψης της ακολούθησαν έρευνες στην κατοικία της, καθώς και στην πατρική της κατοικία, όπου ανευρέθηκε μέσα σε νάιλον τσάντα, ποσότητα κάνναβης μεικτού βάρους 39 γραμμαρίων, και στελέχη φυτού κάνναβης. Η 34χρονη συνελήφθη και για διερεύνηση υπόθεσης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, με την ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Πάφου) να διερευνά.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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