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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Δεκεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Δύο συλλήψεις για υπόθεση απόπειρας φόνου στην επαρχία Αμμοχώστου
Συνελήφθη 39χρονος καταζητούμενος


Στη σύλληψη δύο προσώπων, ηλικίας 39 και 40 ετών, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας φόνου, που διαπράχθηκε στην επαρχία Αμμοχώστου, τον περασμένο Νοέμβριο.  

Συγκεκριμένα, γύρω στις 10.40μ.μ. χθες, μέλη της ΥΚΑΝ, εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο, στο οποίο επέβαιναν τα πιο πάνω πρόσωπα. Ο 39χρονος, συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος που εκκρεμούσε εναντίον του, ενώ ο 40χρονος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της συνέργειας μετά τη διάπραξη κακουργήματος. Ο 39χρονος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ ο 40χρονος αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί ενώπιον Δικαστηρίου.

Η υπόθεση της απόπειρας φόνου, φέρεται να διαπράχθηκε μεταξύ των ημερομηνιών 21 και 22 Νοεμβρίου 2023, ωστόσο πληροφορία για το γεγονός δόθηκε στην Αστυνομία, στις 27 Νοεμβρίου. Σύμφωνα με τα ευρήματα των εξετάσεων της Αστυνομίας, κατά τις πιο πάνω ημερομηνίες, σε περιοχή κοντά στην Μαρίνα Αγίας Νάπας, ρίφθηκαν πυροβολισμοί εναντίον οχήματος στο οποίο επέβαιναν 34χρονος και 40χρονος.


Από τις αστυνομικές εξετάσεις, προέκυψε επίσης μαρτυρία εναντίον του 39χρονου, ο οποίος συνελήφθη χθες.


Η φωτογραφία και τα προσωπικά στοιχεία του 39χρονου, είχαν δημοσιευθεί από την Αστυνομία, στις 3 Δεκεμβρίου 2023 (Αστυνομική Ανακοίνωση για καταζητούμενο πρόσωπο, είναι σχετική), σε μια προσπάθεια εντοπισμού του.

Μετά τη σύλληψή του, η συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων είναι αχρείαστη.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ.: Φωτογραφία καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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