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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



25 Απριλίου, 2024
Δελτίο Τύπου 2
Έρευνα από Αστυνομία και κατάσχεση ελεγχόμενων φαρμακευτικών και ναρκωτικών ουσιών σε κατάστημα στην Πάφο
Επιχείρηση έρευνας σε κατάστημα στην Πάφο, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν προϊόντα ελεγχόμενων φαρμακευτικών και ναρκωτικών ουσιών, διενήργησαν χθες μέλη της Αστυνομίας, σε συνεργασία με λειτουργούς του Υπουργείου Υγείας.

Η συντονισμένη επιχείρηση έρευνας διεξήχθη λίγο πριν το μεσημέρι της Τετάρτης, σε κατάστημα στην Πάφο, δυνάμει δικαστικού εντάλματος έρευνας, που είχε εκδοθεί, βάσει στοιχείων για παράνομη εμπορία ελεγχόμενων φαρμακευτικών προϊόντων για τα οποία δεν υπάρχει άδεια εμπορίας. Στις έρευνες συμμετείχαν μέλη του Κλάδου Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομων Στοιχημάτων, της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, του Αρχηγείου Αστυνομίας, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών – ΥΚΑΝ Πάφου και λειτουργοί των Φαρμακευτικών και Υγειονομικών Υπηρεσιών, του Υπουργείου Υγείας.
Στο κατάστημα εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν για περαιτέρω εξετάσεις, 34 συσκευασίες προϊόντων που περιείχαν ξηρή φυτική ύλη, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβις, 26 συσκευασίες προϊόντων που πιστεύεται ότι περιέχουν κανναβιδιόλη – CBD, και 13 συσκευασίες προϊόντων που πιστεύεται ότι περιέχουν την ουσία τετραϋδροκανναβινόλη – THC.

Από τις Υγειονομικές Υπηρεσίες κατακρατήθηκαν κατά τη διάρκεια των ερευνών, άλλες 6 συσκευασίες προϊόντων, για περαιτέρω εξετάσεις στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους.

Υπενθυμίζεται ότι ανακοίνωση* των Φαρμακευτικών Υπηρεσιών, τον Ιούνιο, 2022, αναφέρει ότι, προϊόντα που περιέχουν κανναβιδιόλη – CBD, κατατάσσονται ως φαρμακευτικά προϊόντα και για την εμπορία τους απαιτείται η έκδοση άδειας κυκλοφορίας. Οποιαδήποτε εμπορική δραστηριότητα, που περιλαμβάνει χονδρική πώληση και πώληση τους προς το κοινό, χωρίς τις απαιτούμενες άδειες, απαγορεύεται.


 
Κλάδος Επικοινωνίας
* Η ανακοίνωση των Φαρμακευτικών Υπηρεσιών στον πιο κάτω σύνδεσμο:

https://www.moh.gov.cy/moh/phs/phs.nsf/All/80D3307036D795E6C225895C00494A8E?OpenDocument
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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