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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Φυσίγγια πυροβόλων όπλων και μεγάλο χρηματικό ποσό ανευρέθηκαν στην κατοικία 49χρονου

Πέραν των 340 φυσιγγίων πυροβόλων όπλων, μεγάλο χρηματικό ποσό, και ποσότητα κοκαΐνης, ανευρέθηκαν στην κατοικία 49χρονου, ο οποίος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Σε έρευνα που έγινε χθες το απόγευμα, στην κατοικία του 49χρονου στην επαρχία Λεμεσού, στην παρουσία του ιδίου, μέλη της ΥΚΑΝ Λεμεσού εντόπισαν τέσσερις συσκευασίες που περιείχαν συνολικά 349 φυσίγγια πυροβόλων όπλων, διαμέτρου 9 και 7,62 χιλιοστών. Εντόπισαν επίσης χρηματικό ποσό ύψους 11,900 ευρώ, η προέλευση του οποίου διερευνάται, και ποσότητα κοκαΐνης βάρους 6.3 γραμμαρίων περίπου.

Με τον εντοπισμό των φυσιγγίων, χρημάτων και ναρκωτικών, ο 49χρονος, ο οποίος τελούσε υπό κράτηση αφού είχε την προηγούμενη μέρα συλληφθεί για τα αυτόφωρα αδικήματα της κατοχής διαρρηκτικών υλών και της παράνομης κατοχής περιουσίας, επανασυνελήφθηκε από τα μέλη της ΥΚΑΝ για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών, της παράνομης κατοχής περιουσίας, και της κατοχής ναρκωτικών.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται από την ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) και τον Αστυνομικό Σταθμό Πλατρών.

Αρχικά ο 49χρονος συνελήφθη την περασμένη Δευτέρα, 03 Ιουλίου, λίγο πριν τις 2.00 τα ξημερώματα, από μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, που ανέκοψαν το όχημα που αυτός οδηγούσε σε δρόμο στην περιοχή Αγίας Φυλάξεως, μετά από πληροφορία για κλοπή υλικών από οικοδομή, που βρίσκεται στην ίδια οδό. Στο όχημα του 49χρονου ανευρέθηκε ποσότητα οικοδομικού σιδήρου, καθώς και δύο ψαλίδια χειρός, με αποτέλεσμα τόσο ο ίδιος, όσο και 32χρονος που επέβαινε στο όχημα ως συνοδηγός, να συλληφθούν για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης κατοχής περιουσίας και της κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, ημερομηνίας 03/07/2023, σχετικό).
Ο 32χρονος συνελήφθη και για τα αυτόφωρα αδικήματα της κατοχής ναρκωτικών, αφού κατά τον έλεγχο, ανευρέθηκαν στην κατοχή του ποσότητα κάνναβης βάρους 5.8 γραμμαρίων περίπου, άσπρη κρυσταλλική ουσία που πιστεύεται ότι είναι μεθαμφεταμίνη βάρους 0.3 γραμμαρίου περίπου, και άσπρη ουσία που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη βάρους 5.3 γραμμαρίων περίπου.
Τις εξετάσεις συνεχίζουν το ΤΑΕ Λεμεσού και η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού), με τους δύο υπόπτους να έχουν τεθεί υπό τριήμερη κράτηση, δυνάμει διατάγματος που εξέδωσε τη Δευτέρα, το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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