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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 2
Eπίσκεψη της πρέσβειρας των Η.Π.Α. κ. Judith G. Garber στο Αρχηγείο εν όψει της επερχόμενης αφυπηρέτησης του Αρχηγού Αστυνομίας κ. Κύπρου Μιχαηλίδη 

Η Πρέσβειρα της Αμερικής στην Κύπρο, κ. Judith G. Garber, επισκέφθηκε σήμερα, τον Αρχηγό Αστυνομίας, κ. Κύπρο Μιχαηλίδη, στο γραφείο του, εν όψει της αφυπηρέτησης του, στο τέλος του μήνα.

Ο Αρχηγός Αστυνομίας, αφού καλωσόρισε την κ. Garber, την ευχαρίστησε για τη διαχρονική συνεργασία μεταξύ της Πρεσβείας των Η.Π.Α. και της Αστυνομίας Κύπρου, όσον αφορά θέματα δημόσιας ασφάλειας. Πρόσθεσε ότι η συνεργασία αυτή αφορά πρωτίστως τον επιχειρησιακό τομέα, ενώ περαιτέρω επεκτείνεται και στον τομέα της εκπαίδευσης.
        Από πλευράς της η κ. Garber ευχαρίστησε την Αστυνομία Κύπρου, αλλά και τον ίδιο τον Αρχηγό Αστυνομίας προσωπικά, για το επίπεδο της συνεργασίας με την Πρεσβεία των Η.Π.Α., αναφέροντας παράλληλα ότι θεωρεί την Κυπριακή Αστυνομία ως ένα σημαντικό εταίρο. Τόνισε δε και επαίνεσε την Κυπριακή Αστυνομία, για την πολύ καλή δουλειά και το σημαντικό ρόλο που διαδραμάτισε ούτως ώστε να υπάρξουν στην Κύπρο πολύ θετικά αποτελέσματα όσον αφορά την προσπάθεια αναχαίτισης της πανδημίας.

Τέλος αναφερόμενη στην επικείμενη αφυπηρέτηση του Αρχηγού Αστυνομίας, ευχήθηκε στον κ. Μιχαηλίδη ό,τι καλύτερο για τη συνέχεια.
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