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Αποχαιρετιστήρια επίσκεψη Αρχηγού Αστυνομίας κ. Κύπρου Μιχαηλίδη στην ΑΔΕ Λεμεσού και Λιμενική & Ναυτική Αστυνομία
           Ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Κύπρος Μιχαηλίδης, εν όψει της αφυπηρέτησης του, στο τέλος του μήνα, συνεχίζει να πραγματοποιεί επισκέψεις στις Επαρχιακές Αστυνομικές Διευθύνσεις, Τμήματα και Μονάδες. Μετά την πρώτη επίσκεψη του στις 05/06/20 στην Αστυνομική Διεύθυνση της επαρχίας Μόρφου, σήμερα συνέχισε με τον δεύτερο σταθμό της περιοδείας του, την Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού και την Λιμενική & Ναυτική Αστυνομία.

         Αρχικά μετέβηκε στην Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού, όπου ο Αρχηγός ευχαρίστησε τον Αστυνομικό Διευθυντή Λεμεσού, Ανώτερο Αστυνόμο Νίκο Νίκου για την αγαστή συνεργασία τους κατά τη θητεία του ως Αρχηγός του Σώματος, αλλά και καθ’ όλη τη διάρκεια της μακρόχρονης υπηρεσίας του στην Αστυνομία. Ο Αρχηγός Αστυνομίας με έντονα συναισθήματα συγκίνησης, έδωσε χρήσιμες συμβουλές στα μέλη και αποχαιρέτησε το προσωπικό της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, στην οποία και ο ίδιος κατά τη διάρκεια της επαγγελματικής του πορείας υπηρέτησε και ως Αστυνομικός Διευθυντής.

        Από πλευράς του ο ΑΔΕ Λεμεσού, καλωσόρισε τον Αρχηγό στην Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού και τον ευχαρίστησε για την διαχρονική στήριξη της ηγεσίας, κάνοντας μάλιστα και ιδιαίτερη αναφορά στην περίοδο που ο Αρχηγός διετέλεσε ως Αστυνομικός Διευθυντής Λεμεσού, περίοδο κατά την οποία τους πρόσφερε τις πολύτιμες εμπειρίες και γνώσεις του.
       Ακολούθως, ο Αρχηγός επισκέφθηκε τα γραφεία της Διεύθυνσης της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας, στη Λεμεσό, όπου εξέφρασε την ικανοποίηση του για την άψογη συνεργασία και την εκτίμηση του προς τον Διοικητή της Μονάδας, Ανώτερο Αστυνόμο Νίκο Σοφοκλέους. Ευχήθηκε στα μέλη καλή συνέχεια, τόσο στην επαγγελματική, όσο και στην προσωπική τους πορεία και υποσχέθηκε, ότι πάντα θα είναι διαθέσιμος να προσφέρει σε όποιον χρειάζεται την εμπειρία και την γνώση που απέκτησε στη 43χρονη σταδιοδρομία του στο Σώμα.
        Ο Διοικητής της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας αφού καλωσόρισε τον Αρχηγό, αναφέρθηκε στην περίοδο όπου εργάστηκαν μαζί στην Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού και τις χρήσιμες εμπειρίες που αποκόμισε κατά τη μεταξύ τους συνεργασία. Συνεχίζοντας ευχαρίστησε τον Αρχηγό για την μακρόχρονη προσφορά του στην Υπηρεσία και του ευχήθηκε κάθε καλό για τη συνέχεια.
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