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 Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας,
 Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης
18 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 3
Σύλληψη δύο προσώπων για υπόθεση συνωμοσίας και υποβοήθησης της παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής υπηκόων τρίτης χώρας στο έδαφος της Δημοκρατίας

Στη σύλληψη δύο προσώπων, γυναίκας και άντρα, ηλικίας 24 και 19 ετών, προχώρησε η Αστυνομία το βράδυ που πέρασε, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης συνωμοσίας και υποβοήθησης της παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής υπηκόων τρίτης χώρας στο έδαφος της Δημοκρατίας. Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λευκωσίας.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, τα αδικήματα διαπράχθηκαν το τελευταίο χρονικό διάστημα και συγκεκριμένα μεταξύ των ημερομηνιών 08 και 17 Φεβρουαρίου. Οι δύο ύποπτοι συνελήφθησαν λίγη ώρα μετά τα μεσάνυκτα, από μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας, δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων, που είχαν εκδοθεί στη βάση στοιχείων που εξασφάλισε η Αστυνομία.
Το πρωί της Κυριακής, οι δύο ύποπτοι οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, για έκδοση διαταγμάτων προσωποκράτησης. Αφού το Δικαστήριο ενέκρινε το αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε διατάγματα κράτησης των δύο υπόπτων, για περίοδο οκτώ ημερών, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Εναντίον των δύο υπόπτων διερευνώνται μεταξύ άλλων, αδικήματα συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, υποβοήθησης της παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής στο έδαφος της Δημοκρατίας, πλαστοπροσωπίας, εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις, και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.
Κλάδος Επικοινωνίας
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