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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



23 Απριλίου, 2024
Δελτίο Τύπου 2
Συντονισμένη επιχείρηση για πάταξη της αδήλωτης εργασίας, παράνομης παραμονής και παράνομης απασχόλησης

Συνέχεια στις συντονισμένες δράσεις για πάταξη της αδήλωτης εργασίας, έδωσαν χθες τα μέλη της Αστυνομίας, σε συνεργασία με μέλη της Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Συγκεκριμένα, σε συντονισμένη επιχείρηση που πραγματοποιήθηκε χθες σε δύο υποστατικά στην επαρχία Λάρνακας, συνελήφθησαν 10 συνολικά πρόσωπα, τα οποία εντοπίστηκαν να εργάζονται παράνομα.
Από περαιτέρω εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε, ότι ένα εκ των πιο πάνω προσώπων, παρουσίασε έγγραφα άλλου προσώπου, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για το αδίκημα της πλαστοπροσωπίας.
Επίσης, από τις εξετάσεις των λειτουργών της Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, διαπιστώθηκαν παραβάσεις για αδήλωτη εργασία και εκδόθηκαν στους δύο εργοδότες διοικητικά πρόστιμα.
Εξάλλου, στην επαρχία Αμμοχώστου, μετά από σχετικό έλεγχο χθες το πρωί από μέλη της ΥΑΜ σε υποστατικό, συνελήφθησαν τρία πρόσωπα, τα οποία εντοπίστηκαν να εργάζονται παράνομα.
Τα πιο πάνω πρόσωπα οδηγήθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Αγίας Νάπας, όπου κατηγορήθηκαν γραπτώς και αφέθηκαν ελεύθερα.

Στον σταθμό οδηγήθηκε και ο εργοδότης τους, ο οποίος επίσης κατηγορήθηκε γραπτώς.
Οι εξετάσεις για τις πιο πάνω υπό διερεύνηση υποθέσεις συνεχίζονται.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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