Χαιρετισμός Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης κας Έμιλυς Γιολίτη με την ευκαιρία της γιορτής της Αγίας Ειρήνης, προστάτιδας της Αστυνομίας

Η 5η Μαΐου είναι για όλους τους πιστούς, ημέρα εορτασμών για την ημέρα της Αγίας Ειρήνης. Ειδικά όμως για το Αστυνομικό Σώμα είναι μια ιδιαίτερη ημέρα, καθώς γιορτάζει η προστάτιδά του, που έχει υπό τη σκέπη της όλους όσους βρίσκονται στις τάξεις της Αστυνομίας.

Η γιορτή αυτή δίνει μια ευκαιρία να τιμήσουμε την πολυεπίπεδη προσφορά των μελών του Σώματος, τα οποία έχουν ως πρωταρχικό μέλημά τους την εξασφάλιση συνθηκών κοινωνικής συνοχής και ασφάλειας, τη διατήρηση της έννομης τάξης, καθώς επίσης και την πρόληψη και την καταστολή όλων των μορφών εγκλήματος. Σήμερα, αναγνωρίζουμε την προσφορά και τη δράση όλων εσάς των ηρώων της καθημερινότητας, που άοκνα προσπαθείτε να παράσχετε στους πολίτες συνθήκες αδιάλειπτης ασφάλειας, ώστε να μπορούν να ζουν, να δρουν και να συναναστρέφονται απρόσκοπτα στο κοινωνικό τους περιβάλλον. Με τη συνεχή παρουσία σας 24 ώρες την ημέρα για όλο το χρόνο, υπηρετώντας τον πολίτη, με εντιμότητα και σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια και δρώντας πάντοτε με γνώμονα τη διασφάλιση της δικαιοσύνης και της νομιμότητας. 

Η Κυβέρνηση, από την πρώτη στιγμή ανάληψης των καθηκόντων της, στήριξε και στηρίζει έμπρακτα το έργο της Αστυνομίας και εργάζεται εντατικά για την ενίσχυση του νομικού της οπλοστασίου, καθώς επίσης και για τον εκσυγχρονισμό και την αναδιοργάνωση του Σώματος. Μέσα από συγκεκριμένα μέτρα που έχουν ληφθεί, έθεσε τα θεμέλια μιας νέας εποχής για το σώμα, στοχεύοντας στη σταδιακή διαμόρφωση μιας Αστυνομίας που τα μέλη της θα αισθάνονται περήφανα για το σώμα στο οποίο υπηρετούν.

Έχουμε κάνει πολλά βήματα μπροστά Η Αστυνομία της Κύπρου αλλάζει, παίρνοντας θέση δίπλα και όχι απέναντι στον πολίτη, με πρώτιστο στόχο να προσφέρει υπηρεσίες στην κοινωνία και τους ανθρώπους της. Θέλουμε οι πολίτες να αισθάνονται την Αστυνομία ως σύμμαχο τους, ως προστάτη τους και ως στήριγμα στην καθημερινότητα τους. Αυτό αποτελεί το μακροπρόθεσμο όραμά μας για μια Αστυνομία σύγχρονη και λειτουργική, με βάση τις ανάγκες, τις ιδιαιτερότητες και τις προκλήσεις του τόπου μας. 


Αναγνωρίζοντας τον βαρυσήμαντο ρόλο που έχει να επιτελέσει, η Κυβέρνηση θα συνεχίσει να ενισχύει την Αστυνομία, μέσα από τη συστηματική επιμόρφωση και ανάπτυξη των ικανοτήτων και δεξιοτήτων όλων των μελών της, καθώς και με την πρόσληψη νέων μελών ώστε να διασφαλίζεται η αριθμητική επάρκεια που απαιτείται για αποτελεσματική εκτέλεση των καθηκόντων της. Πέραν αυτών, προχωράμε με επιπρόσθετες ριζοσπαστικές αλλαγές στη δομή της Αστυνομίας, ώστε να καταστεί ένα αναβαθμισμένο Σώμα ικανό να ανταποκριθεί στις ολοένα αυξανόμενες απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής. Σε αυτό το πλαίσιο είναι σε προχωρημένο στάδιο η διαδικασία αναδιοργάνωσης της Αστυνομίας, η οποία θα δείξει το δρόμο για τη νέα μορφή που θα πάρει. Περαιτέρω, μόλις πρόσφατα έχει ψηφιστεί η σχετική νομοθεσία για την αυτονόμηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Πρόκειται για μια θεμελιώδη τομή, η οποία θα δώσει αναμφισβήτητα περαιτέρω ώθηση στην εκπλήρωση της αποστολής της Πυροσβεστικής και θα την καταστήσει πιο ευέλικτη και πιο αποτελεσματική.

Αγαπητά μέλη της Δύναμης,


Πέραν από την αύξηση των προκλήσεων που έχει να αντιμετωπίσει η Αστυνομία στην καταστολή όλων των μορφών του εγκλήματος, τον τελευταίο χρόνο έχει αναλάβει και ένα πρόσθετο βαρύ φορτίο, συμμετέχοντας στον αγώνα κατά της πανδημίας. Μαζί με τους λειτουργούς της υγείας, τα μέλη της Αστυνομίας έχουν αναλάβει το μεγαλύτερο βάρος για την αντιμετώπιση αυτής της ασύμμετρης απειλής για την ίδια τη ζωή. Έχοντας επωμιστεί την ευθύνη για τον έλεγχο της εφαρμογής των μέτρων που λαμβάνονται από την κυβέρνηση για αναχαίτηση του ιού, εσείς βρίσκεστε στην πρώτη γραμμή και αφειδώλευτα αφιερώνετε χρόνο και φαιά ουσία σε ένα αγώνα που κανείς δεν γνωρίζει πότε και πώς θα ολοκληρωθεί. Επιτρέψετε μου να σας συγχαρώ όλους και να σας εκφράσω την ευγνωμοσύνη της πολιτείας αλλά και ολόκληρης της κοινωνίας. Ο κάθε ένας από εσάς αποτελεί έναν πολύτιμο κρίκο στις συλλογικές προσπάθειες που καταβάλλονται για τον περιορισμό της πανδημίας στην πατρίδα μας, έχοντας κατ΄ επανάληψη υπερβάλει εαυτόν και επιδεικνύοντας ένα αξιοθαύμαστο επίπεδο αφοσίωσης, το οποίο ξεπερνά κατά πολύ την απλή διεκπεραίωση των υπηρεσιακών σας καθηκόντων. 


Με την ευκαιρία λοιπόν της σημερινής γιορτινής ημέρας της Προστάτιδας της Αστυνομίας Κύπρου, της Αγίας Ειρήνης, θα ήθελα να σας συγχαρώ για τον αγώνα που διεξάγετε καθημερινά και να σας καλέσω να συνεχίσετε με τον ίδιο ζήλο να υπηρετείτε το σώμα, με υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευθύνης. Φάρος των προσπαθειών όλων μας πρέπει να είναι πάντοτε η προστασία του πολίτη, για το καλό της νέας γενιάς και για το καλό του τόπου μας. 


Την ίδια στιγμή, η σκέψη μας στρέφεται με σεβασμό στους αγνοούμενους μας και στη μνήμη όσων χάθηκαν για το κοινό καλό. Αναγνωρίζοντας το μέγεθος της προσφοράς και της θυσίας τους, σας καλώ μαζί μου να αποτίσουμε τον δέοντα φόρο τιμής στο πρόσωπό τους.

