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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



11 Δεκεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Τον τραυματισμό 79χρονης σε οδική σύγκρουση διερευνά η Αστυνομία

Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες γυναίκα ηλικίας 79 ετών τραυματίστηκε σοβαρά, αφού χτυπήθηκε από αυτοκίνητο ενώ η ίδια διακινείτο πεζή σε χωριό στην επαρχία Λεμεσού, το πρωί σήμερα, διερευνά η Αστυνομία. Η 79χρονη νοσηλεύεται σε κλινική στη Λεμεσό, με την κατάσταση της υγείας της να κρίνεται ως σοβαρή, σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 10.35 το πρωί της Δευτέρας, ενώ η 79χρονη κινείτο πεζή σε δρόμο στο χωριό Πύργος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, φέρεται να χτυπήθηκε από αυτοκίνητο που, ενώ βρισκόταν σταθμευμένο στον χώρο έξω από υπεραγορά, οδηγήθηκε προς τα πίσω, με την οδηγό του στη συνέχεια να φεύγει από το σημείο, οδηγώντας το όχημά της. Η οδηγός εντοπίστηκε λίγο αργότερα και ανέφερε ότι δεν είχε αντιληφθεί ότι είχε χτυπήσει την 79χρονη.

Η 79χρονη, η οποία με το χτύπημα που δέχθηκε έπεσε στο έδαφος και χτύπησε στο κεφάλι, μεταφέρθηκε από πλήρωμα ασθενοφόρου σε κλινική στη Λεμεσό, όπου έτυχε ιατρικών εξετάσεων. Διαγνώσθηκε με σοβαρό τραυματισμό στο κεφάλι και κρατήθηκε για νοσηλεία.


Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη η οδική σύγκρουση, διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής.
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