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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



03 Μαΐου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή - Παράνομη είσοδος σε κατοικία
Σύλληψη 26χρονου

Μέλη της Αστυνομίας και συγκεκριμένα του ΟΠΕ Πάφου, έσπευσαν λίγο μετά τις 4.30 χθες το απόγευμα, σε περιοχή της επαρχίας Πάφου, μετά από πληροφορία για ύποπτα πρόσωπα. Κατά τις έρευνες στην περιοχή, τα μέλη του ΟΠΕ αντιλήφθηκαν 26χρονο άντρα να κινείται ύποπτα και τον κάλεσαν να σταματήσει για έλεγχο, ωστόσο αυτός τράπηκε σε φυγή και εισήλθε σε παρακείμενη κατοικία, μέσω τζαμαρίας που ήταν ανοικτή.

Όπως διαπιστώθηκε ο ύποπτος είχε εισέλθει παράνομα στην κατοικία, από την οποία εξήλθε στη συνέχεια και προσπάθησε να διαφύγει τρέχοντας. Αφού τα μέλη της Αστυνομίας τον ανέκοψαν, προχώρησαν στη σύλληψη του και σε εξετάσεις για εξακρίβωση των στοιχείων του.


Από τις εξετάσεις που έγιναν, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 26χρονου, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος, συγκεκριμένα καφετέριας, στην περιοχή Έμπας, από όπου είχαν κλαπεί δύο φορητοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές τύπου ταμπλέτας, ένα κινητό τηλέφωνο, μπουκάλια αλκοόλ και αναψυκτικά, καθώς και χρηματικό ποσό 80 ευρώ. Η διάρρηξη φέρεται να διαπράχθηκε μεταξύ της περασμένης Κυριακής, 30 Απριλίου και της Δευτέρας, 1η Μαΐου. Είχε καταγγελθεί στο ΤΑΕ Πάφου, λίγο πριν τις 8.00 το πρωί της Δευτέρας.


Βάσει των στοιχείων που προέκυψαν εναντίον του 26χρονου για τη διάρρηξη της καφετέριας, εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης του. Δυνάμει του δικαστικού εντάλματος αυτός συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με το ΤΑΕ Πάφου να διερευνά.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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