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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Απριλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 7
Αναφορικά σημερινού Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 1 - Σοβαρός τραυματισμός 31χρονης σε νέα οδική σύγκρουση στη Λάρνακα
Στην Τροχαία Λάρνακας παρουσιάστηκε ο 38χρονος φερόμενος οδηγός

Η Αστυνομία συνεχίζει τις έρευνες σχετικά με τις συνθήκες τραυματισμού γυναίκας ηλικίας 31 ετών, σε οδική σύγκρουση που συνέβη  λίγο μετά τα μεσάνυχτα στη Λάρνακα. Η 31χρονη νοσηλεύεται στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, σε εξαιρετικά κρίσιμη κατάσταση, σύμφωνα με ενημέρωση που έλαβε η Αστυνομία από τους θεράποντες ιατρούς.

Σε σχέση με τις έρευνες για εντοπισμό του προσώπου που οδηγούσε το αυτοκίνητο, στο οποίο επέβαινε η 31χρονη γυναίκα, άντρας ηλικίας 38 ετών, παρουσιάστηκε λίγο πριν τις 5.30 το απόγευμα της Κυριακής, στα γραφεία της Τροχαίας Λάρνακας, όπου ανέφερε ότι, αυτός οδηγούσε το ενεχόμενο όχημα. Από τον 38χρονο λήφθηκε σχετική κατάθεση.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται από την Τροχαία Λάρνακας.
Το τροχαίο συνέβη γύρω στις 12.10π.μ., στην οδό Εκβατάνων στη Λάρνακα, όταν κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο φερόμενος 38χρονος οδηγός απώλεσε τον έλεγχο του αυτοκινήτου του, με αποτέλεσμα το όχημα αρχικά να προσκρούσει και να αποκόψει πάσσαλο, στη συνέχεια να προσκρούσει σε παρακείμενη παράγκα και να ακινητοποιηθεί σε χωράφι. Τόσο ο οδηγός, όσο και άλλα πρόσωπα που επέβαιναν στο όχημα εγκατέλειψαν τη σκηνή. 

Λίγη ώρα αργότερα, μεταφέρθηκαν με ιδιωτικό όχημα, στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, η 31χρονη και άντρας ηλικίας 32 ετών, που φέρονται να επέβαιναν στα πίσω καθίσματα του αυτοκινήτου που ενεπλάκη στη σύγκρουση. Από τις εξετάσεις διαπιστώθηκε ότι η 31χρονη έφερε θλαστικό τραύμα στο κεφάλι και υποσκληρίδιο αιμάτωμα στον εγκέφαλο. Λόγω της σοβαρότητας της κατάστασής της, διακομίστηκε διασωληνωμένη στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου νοσηλεύεται σε εξαιρετικά κρίσιμη κατάσταση.

Όσον αφορά στον 32χρονο, αυτός δεν επιθυμούσε να τύχει ιατρικής εξέτασης στο Νοσοκομείο Λάρνακας. 
Η Τροχαία Λάρνακας, η οποία διερευνά τα αίτια της σύγκρουσης, καλεί οποιοδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε σχετικά με την εν λόγω οδική σύγκρουση, να επικοινωνήσει με την Τροχαία Λάρνακας στο τηλέφωνο 24-804180 ή με τον πλησιέστερο αστυνομικό σταθμό ή με τη Γραμμή του Πολίτη στον τηλέφωνο αριθμό 1460. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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