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Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



01η Σεπτεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Συνεχίζονται από την Αστυνομία οι επιχειρήσεις ελέγχων στην επαρχία Πάφου
Η Αστυνομία, στο πλαίσιο των μέτρων που λαμβάνονται για την ασφάλεια και την πρόληψη του εγκλήματος, διενήργησε κατά τη διάρκεια και της χθεσινής νύχτας συντονισμένες επιχειρήσεις με περιπολίες και ελέγχους, στην επαρχία Πάφου, και συγκεκριμένα στις περιοχές Χλώρακας, Έμπας, και Τρεμιθούσας. Κατά τους ελέγχους συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα, για ποινικά αδικήματα και σοβαρά αδικήματα τροχαίας.

Συνολικά ανακόπηκαν για έλεγχο 145 οδηγοί οχημάτων. Συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα, από τα οποία ένα πρόσωπο συνελήφθη για κατοχή μικρής ποσότητας ναρκωτικών. Σε τροχονομικούς ελέγχους για την οδήγηση υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών, πέντε οδηγοί οχημάτων εντοπίστηκαν θετικοί σε προκαταρκτική εξέταση που υποβλήθηκαν.

Επίσης κατά τη διάρκεια των τροχονομικών ελέγχων, τρία πρόσωπα καταγγέλθηκαν για οδήγηση οχήματος χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης, τέσσερα πρόσωπα καταγγέλθηκαν για οδήγηση οχήματος χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης, και έξι πρόσωπα καταγγέλθηκαν για οδήγηση οχήματος για το οποίο δεν υπήρχε πιστοποιητικό καταλληλότητας. Τέσσερα πρόσωπα εντοπίστηκαν να οδηγούν αντίστοιχο αριθμό οχημάτων που δεν έφεραν πινακίδες εγγραφής, ενώ δύο πρόσωπα εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα, τα οποία είναι δηλωμένα στο ΤΟΜ ως ακινητοποιημένα. Συνολικά έγιναν 35 καταγγελίες παραβάσεων τροχαίας, ενώ για σκοπούς εξετάσεων, κατακρατήθηκαν οκτώ οχήματα.
Οι συντονισμένες επιχειρήσεις ελέγχων και περιπολιών συνεχίζονται από την Αστυνομία, με στόχο την αντιμετώπιση του εγκλήματος, και την εμπέδωση της ασφάλειας στην ευρύτερη περιοχή.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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