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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




23 Αυγούστου, 2023                                              
Δελτίο Τύπου 2
Υπό κράτηση 25χρονος για τον τραυματισμό με μαχαίρι άντρα ηλικίας 25 ετών τον Ιούνιο στη Λευκωσία

Για την υπόθεση καταζητείται άντρας ηλικίας 41 ετών

Συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας και τέθηκε υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα, άντρας ηλικίας 25 ετών, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και τραυματισμού με μαχαίρι, άντρα ηλικίας 25 ετών, που διαπράχθηκε στις 30 Ιουνίου, στη Λευκωσία. Για την υπόθεση είχε συλληφθεί άλλος ένας ύποπτος ηλικίας 21 ετών, ενώ η Αστυνομία καταζητεί και τρίτο ύποπτο, άντρα ηλικίας 41 ετών.

Ο 25χρονος συνελήφθη χθες, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, που είχε εκδοθεί για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης επίθεσης και τραυματισμού του 25χρονου. Ο ύποπτος οδηγήθηκε το πρωί σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, που μετά από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησης του, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Η επίθεση σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία διαπράχθηκε γύρω στις 4:30 το απόγευμα της Παρασκευής, 30 Ιουνίου, όταν τρία πρόσωπα επιτέθηκαν εναντίον 25χρονου, ενώ αυτός βρισκόταν σε υποστατικό στη Λευκωσία. Κατά την επίθεση, ένας από τους τρεις δράστες φέρεται να τραυμάτισε με μαχαίρι τον 25χρονο, στον θώρακα.
Ως ένας από τους τρεις δράστες, συνελήφθη την 1η Ιουλίου, από μέλη της Αστυνομίας, άντρας ηλικίας 21 ετών, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 02/07/2023, σχετικό). Σε σχέση με τον 21χρονο ύποπτο, η Αστυνομία έχει ήδη προχωρήσει στην καταχώρηση της υπόθεσης ενώπιον Δικαστηρίου, για εκδίκαση.

Τρίτος ύποπτος, άντρας ηλικίας 41 ετών, καταζητείται από την Αστυνομία, που έχει δώσει τη φωτογραφία και τα στοιχεία του στη δημοσιότητα, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που μπορεί να οδηγήσουν στον εντοπισμό του, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 01/07/2023, σχετική).
Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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