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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Εκστρατεία Αστυνομίας για έλεγχο πινακίδων εγγραφής οχημάτων
Η Αστυνομία, με αφορμή την εκστρατεία που διεξάγεται κατά τη διάρκεια αυτής της εβδομάδας (27 Ιουλίου – 2 Αυγούστου, 2020) επαναφέρει σε γνώση του κοινού ότι ισχύουν τα ακόλουθα σε σχέση με τις υποχρεώσεις των οδηγών και ιδιοκτητών μηχανοκινήτων οχημάτων που αφορούν τις πινακίδες εγγραφής των οχημάτων τους:

Ο Έφορος Μηχανοκινήτων Οχημάτων, με γνωστοποίηση του (Κ.Δ.Π. 72/2013), που είχε δημοσιευθεί την 1η Μαρτίου, 2013, στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, είχε καθορίσει την 3η Ιουνίου, 2013, ως ημερομηνία από την οποία όλα τα μηχανοκίνητα οχήματα που θα εγγράφονται για πρώτη φορά στη Δημοκρατία, θα φέρουν τις νέου τύπου πινακίδες εγγραφής.

Κατά συνέπεια, τα μηχανοκίνητα οχήματα που έχουν εγγραφεί και εγγράφονται για πρώτη φορά μετά τις 3/6/2013 θα πρέπει να φέρουν Πινακίδες Εγγραφής με διακριτικά σημεία ταυτότητας, που έχουν κατασκευαστεί και εγκατασταθεί από εξουσιοδοτημένα από τον Έφορο Μηχανοκινήτων Οχημάτων συνεργεία κατασκευής και εγκατάστασης πινακίδων μηχανοκινήτων οχημάτων.

Στα πλαίσια των ελέγχων της, η Αστυνομία έχει εξουσία να ελέγχει και κατά πόσο οι οδηγοί οχημάτων (ανεξάρτητα από την ημερομηνία εγγραφής τους), των οποίων οι Πινακίδες εγγραφής έχουν απολεσθεί ή υποστεί ζημιά ή καταστροφή,

προέβησαν σε αντικατάστασή τους με τις νέου τύπου Πινακίδες Εγγραφής.
Επισημαίνεται ότι ήδη από τις 3/12/2013, η Αστυνομία ελέγχει, επιπρόσθετα και κατά πόσο έχουν αντικατασταθεί από καινούργιες / νέου τύπου, οι Πινακίδες Εγγραφής των πιο κάτω οχημάτων:
1. ταξί,
2. φορτηγών με μέγιστο μικτό επιτρεπόμενο βάρος ίσο ή μεγαλύτερο

          των 3,5 τόνων στα οποία έχουν χορηγηθεί άδειες «Α», σύμφωνα με

          τις διατάξεις του περί της πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού

          Μεταφορέα Νόμου (Ν. 101(Ι)/2001, όπως τροποποιήθηκε μέχρι

           σήμερα) καθώς και
3. μοτοποδηλάτων, μοτοσικλετών, τετράκυκλων και τρίκυκλων  οχήματα κατηγορίας L1e μέχρι L7e), τα οποία ήταν ήδη εγγεγραμμένα στη Δημοκρατία πριν τις 3/6/2013.
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