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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



13 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Αναφορικά Αστυνομικής Ανακοίνωσης για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 28/06/2023
Συνελήφθη 27χρονος που καταζητείτο για υποθέσεις εμπρησμού, διαρρήξεων, και κλοπών

Εντοπίστηκε σήμερα και συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, άντρας ηλικίας 27 ετών, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις εμπρησμού, διαρρήξεων, κλοπών, και παράνομης κατοχής περιουσίας, αδικήματα που σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, διαπράχθηκαν στις 26 Απριλίου, 2023, καθώς και στο διάστημα μεταξύ 05 και 08 Ιουνίου, 2023, στην επαρχία Πάφου.

Φωτογραφία και τα στοιχεία του 27χρονου υπόπτου δόθηκαν στη δημοσιότητα από την Αστυνομία στις 28 Ιουνίου, 2023, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του. Μετά και τον εντοπισμό του δεν χρίζει η περαιτέρω δημοσίευση των στοιχείων και της φωτογραφίας του.


Ο 27χρονος καταζητούμενος εντοπίστηκε από μέλη της ΥΚΑΝ, λίγο μετά τις 3.30 το απόγευμα της Κυριακής, να διακινείται σε περιοχή της Λεμεσού, οδηγώντας αυτοκίνητο που είχε κλαπεί. Τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν τον 27χρονο και προχώρησαν στη σύλληψη του, δυνάμει δικαστικού εντάλματος.


Της σύλληψης του 27χρονου ακολούθησε έρευνα, κατά την οποία ανευρέθηκαν στην κατοχή του, μικροποσότητα άσπρης κρυσταλλικής ουσίας μεθαμφεταμίνης, ένας πτυσσόμενος σουγιάς, ένα μπρελόκ φτιαγμένο με σφαίρα πυροβόλου όπλου, δύο κινητά τηλέφωνα, και ένα πορτοφόλι με το χρηματικό ποσό των 305 ευρώ.
Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Πάφου και την ΥΚΑΝ Λεμεσού.
Κλάδος Επικοινωνίας
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω καταζητούμενο πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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