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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Σύλληψη 28χρονου για διερευνώμενη υπόθεση ληστείας σε κατάστημα στην Αμμόχωστο
Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 28 ετών προχώρησε η Αστυνομία, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης ληστείας, που να διαπράχθηκε χθες Σάββατο, σε κατάστημα, στην επαρχία Αμμοχώστου. Ο 28χρονος ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση, ενώ το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, η ληστεία διαπράχθηκε γύρω στις 3.15 τα ξημερώματα του Σαββάτου, όταν ύποπτο πρόσωπο εισήλθε σε αρτοποιείο, στην επαρχία Αμμοχώστου και με την απειλή μαχαιριού απέσπασε από την εργαζόμενη, χρηματικό ποσό του ταμείου. Ακολούθως ο δράστης τράπηκε σε φυγή.
Μέλη της Αστυνομίας έσπευσαν στη σκηνή όπου διενήργησαν εξετάσεις. Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης από το ΤΑΕ Αμμοχώστου, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 28χρονου υπόπτου, εναντίον του οποίου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης. Αυτός εντοπίστηκε και συνελήφθη από τα μέλη της Αστυνομίας, λίγο πριν τις 5.30 το απόγευμα του Σαββάτου και ανακρινόμενος φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη της ληστείας.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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