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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



6 Οκτωβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Συντονισμένη επιχείρηση για πάταξη της παράνομης εργοδότησης – απασχόλησης – συνελήφθησαν 12 πρόσωπα
Σε συντονισμένες δράσεις της Αστυνομίας για πάταξη της παράνομης εργοδότησης, παράνομης απασχόλησης και παράνομης παραμονής, χθες προχώρησαν τα μέλη της Αστυνομίας.

Οι συντονισμένες επιχειρήσεις πραγματοποιήθηκαν χθες το απόγευμα σε τρία συνολικά υποστατικά στην επαρχία Λεμεσού, από μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης, σε συνεργασία με λειτουργούς της Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων του Γραφείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Κατά τις επιχειρήσεις συνελήφθησαν 12 συνολικά πρόσωπα, για τα αδικήματα της παράνομης παραμονής και απασχόλησης.


Έντεκα (11) εκ των δώδεκα προσώπων, εντοπίστηκαν να εργάζονται σε δύο διαφορετικούς χώρους εστίασης και ένα χώρο ετοιμασίας φαγητού και συνελήφθησαν για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης απασχόλησης και παραμονής.

Επίσης ακόμη ένα πρόσωπο συνελήφθη για το αδίκημα της παράνομης παραμονής.

Οι λειτουργοί της Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων του Γραφείου Εργασίας, έκδωσαν ειδοποίηση για εξώδικη ρύθμιση για αδήλωτη εργασία σε τρεις εργοδότες, στους οποίους θα επιβληθεί χρηματικό πρόστιμο.

Οι δράσεις της Αστυνομίας σε συνεργασία με άλλες Υπηρεσίες του Κράτους για πάταξη του φαινομένου της αδήλωτης εργασίας συνεχίζονται.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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