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02 Ιουλίου, 2023                             
Δελτίο Τύπου 3
Υποβοήθηση της διέλευσης από το έδαφος της Δημοκρατίας – Πλαστοπροσωπία
Σύλληψη δύο προσώπων

Στη σύλληψη δύο προσώπων προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Λάρνακας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, και υποβοήθησης της διέλευσης από το έδαφος της Δημοκρατίας. Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λάρνακας.

Συγκεκριμένα, λίγο μετά τις 4.00 χθες το απόγευμα, άντρας ηλικίας 24 ετών, υπήκοος τρίτης χώρας, ο οποίος διαμένει νόμιμα στην Κύπρο, και γυναίκα ηλικίας 24 ετών, υπήκοος και κάτοικος ευρωπαϊκής χώρας, παρουσιάστηκαν στο αεροδρόμιο Λάρνακας, για να αναχωρήσουν με πτήση για χώρα της Ευρώπης. Κατά τον διαβατηριακό έλεγχο από μέλη της Αστυνομίας εγέρθηκαν υποψίες ότι, το διαβατήριο ευρωπαϊκής χώρας, που ο 24χρονος παρουσίασε ως ταξιδιωτικό έγγραφο, δεν του ανήκε, αφού σε αυτό δεν φαινόταν να απεικονίζεται ο ίδιος. 
Ακολούθησαν περαιτέρω εξετάσεις, ενώ ανακρινόμενος ο 24χρονος ανάφερε τα πραγματικά του στοιχεία. Αυτός συνελήφθη από τα μέλη της Αστυνομίας, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης πλαστοπροσωπίας.

Την ίδια ώρα, αφού εγέρθηκαν υποψίες ότι η 24χρονη συνόδευε τον 24χρονο, αυτή υποβλήθηκε σε έλεγχο, κατά τον οποίο ανακρινόμενη ομολόγησε στα μέλη της Αστυνομίας ότι, η ίδια είχε προμηθεύσει τον 24χρονο με το διαβατήριο που αυτός είχε νωρίτερα παρουσιάσει. Όπως η ίδια ανέφερε, σκοπός της ήταν να βοηθήσει τον 24χρονο να μεταβεί στην ευρωπαϊκή χώρα, για την οποία θα αναχωρούσαν χθες, με πτήση από το αεροδρόμιο Λάρνακας.
Εναντίον των δύο υπόπτων εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, σχετικά με υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, πλαστοπροσωπία, και υποβοήθηση υπηκόου τρίτης χώρας να διέλθει από το έδαφος της Δημοκρατίας. Αυτοί συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
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