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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




20 Απριλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Δύο συλλήψεις σε Λάρνακα και Λεμεσό σχετικά με διάφορες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών

Δύο πρόσωπα, συνέλαβε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, που διαπράχθηκαν τις τελευταίες μέρες στις επαρχίες Λάρνακας και Λεμεσού. Πρόκειται για 35χρονο κάτοικο Λάρνακας, εναντίον του οποίου διερευνώνται τουλάχιστον τρεις υποθέσεις διαρρήξεων στη Λάρνακα και 55χρονο κάτοικο Λεμεσού, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με υπόθεση διάρρηξης και κλοπής, που διαπράχθηκε στη Λεμεσό.


Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της διερεύνησης τριών υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών, που διαπράχθηκαν σε δύο ξενοδοχεία και μία καφετέρια, στην επαρχία Λάρνακας, μεταξύ των ημερομηνιών 13 και 14 Απριλίου 2023, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 35χρονου. 


Ο 35χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη χθες βράδυ, δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λάρνακας και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζουν τις εξετάσεις.


Σε μια άλλη εξέλιξη, μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν χθες στη σύλληψη 55χρονου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτιρίου και κλοπής.

Η υπόθεση καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, στις 6 Απριλίου 2023, από κάτοικο Λεμεσού. Σύμφωνα με τον παραπονούμενο, μεταξύ 29ης Μαρτίου και 5ης Απριλίου 2023, άγνωστοι διέρρηξαν αποθήκη, στην αυλή της οικίας του και έκλεψαν διάφορα εργαλεία και μηχανήματα.


Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 55χρονου, ο οποίος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των εξετάσεων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.


       Κλάδος Επικοινωνίας
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