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Δελτίο Τύπου 1 

Παρέμβαση σε ηλεκτρονική συνομιλία και απόσπαση χρηματικού ποσού
Εξετάζει νέα υπόθεση ηλεκτρονικής απάτης η Αστυνομία

Νέα υπόθεση ηλεκτρονικής απάτης διερευνά η Αστυνομία, με θύμα εταιρία παροχής επενδυτικών υπηρεσιών, στη Λεμεσό. Η υπόθεση καταγγέλθηκε από 40χρονο, στέλεχος της εν λόγω εταιρίας, ο οποίος φέρεται να ανέφερε ότι το ποσό, που κατάφεραν να αποσπάσουν οι επιτήδειοι ξεπερνά τα 48,000 δολάρια Αμερικής. 
Σύμφωνα με όσα κατήγγειλε ο 40χρονος, στο ΤΑΕ Λεμεσού, στις 28 Οκτωβρίου 2023, κατά τη διάρκεια ανταλλαγής ηλεκτρονικών μηνυμάτων, με μέτοχο της εταιρίας, του ζητήθηκε όπως μεταφέρει το χρηματικό ποσό των 48,250 δολαρίων, σε ηλεκτρονικό πορτοφόλι, που του υποδείχθηκε. Ο παραπονούμενος προχώρησε στη μεταφορά του χρηματικού ποσού, ωστόσο σε τηλεφωνική επικοινωνία, που είχε λίγο αργότερα με τον πιο πάνω μέτοχο, διαπιστώθηκε ότι το συγκεκριμένο πρόσωπο ουδέποτε του έδωσε τέτοιες οδηγίες.

Το Γραφείο Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος του ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Με αφορμή και αυτή την υπόθεση, η Αστυνομία καλεί, για ακόμα μια φορά, το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό στις συναλλαγές του και σε κάθε μεταφορά χρημάτων μέσω διαδικτύου, αφού κάθε τέτοια συναλλαγή, ελλοχεύει κινδύνους. 
Συμβουλεύει επίσης, όπως σε περίπτωση που λάβουν μηνύματα, για εξόφληση τιμολογίων ή μεταφορά χρημάτων κτλ., προτού προχωρήσουν στη διεκπεραίωση της συναλλαγής, να προχωρούν πάντοτε σε επαλήθευση του μηνύματος, μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας με τα πρόσωπα, που αναφέρονται ως αποστολείς των μηνυμάτων. 
Για την επικοινωνία αυτή, θα πρέπει να χρησιμοποιείται ο τηλεφωνικός αριθμός με τον οποίο οι δύο πλευρές ήρθαν ξανά σε επικοινωνία ή που αναγράφεται σε μηνύματα, που ανταλλάχθηκαν μεταξύ τους σε προηγούμενες τους συναλλαγές. 
Οι ιδιοκτήτες ή διευθυντές εταιρειών, προτρέπονται να ενημερώνουν το προσωπικό της εταιρείας τους για τη συγκεκριμένη μορφή απάτης και να εφαρμόζουν διαδικασίες επαλήθευσης των αιτημάτων πληρωμής που λαμβάνουν.
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