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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



25 Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 2
Αναφορικά με άφιξη παράτυπων μεταναστών – Ανθρωποκτονία -  Σύλληψη


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου βάσει δικαστικού εντάλματος προχώρησε χθες στη σύλληψη ενός άντρα ηλικίας 47 ετών, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά τα αδικήματα της ανθρωποκτονίας, απόπειρας παράνομης εισόδου στο έδαφος της Δημοκρατίας, υποβοήθησης προσώπων τρίτης χώρας να εισέλθουν στο έδαφος της Δημοκρατίας, μεταφοράς προσώπων διά υδάτινης οδού, κ.ά.


Η υπόθεση αφορά τον εντοπισμό χθες τα ξημερώματα 30 περίπου ναυτικά μίλια δυτικά του Κάβο Γκρέκο, σκάφους στο οποίο επέβαιναν 61 συνολικά παράτυποι μετανάστες.

Τέσσερα συνολικά πρόσωπα που επέβαιναν του σκάφους (τρία παιδιά και ένας ενήλικας), έχρηζαν άμεσα ιατρικής βοήθειας και μεταφέρθηκαν από ελικόπτερα της Αστυνομίας και της Εθνικής Φρουράς, στα Νοσοκομεία Λάρνακας, Λευκωσίας και Αμμοχώστου για νοσηλεία.


Οι υπόλοιποι παράτυποι μετανάστες παραλήφθηκαν από Αστυνομική Άκατο και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στη ξηρά.


Σήμερα τα ξημερώματα, ένα εκ των τριών παιδιών απεβίωσε, ενώ νοσηλευόταν στο Μακάρειο Νοσοκομείο.


Ο 47χρονος οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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