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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Μαρτίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Παράνομη παραμονή – Υποβοήθηση παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής - Συλλήψεις

Στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά τα αδικήματα της παράνομης παραμονής, υποβοήθησης παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής, καθώς επίσης και απαγορευμένου μετανάστη, η Αστυνομία προχώρησε χθες βράδυ στη σύλληψη τριών προσώπων.

Πρόκειται για άντρες ηλικίας 30, 28 και 24 ετών, οι οποίοι σήμερα οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής τους.


Δύο εκ των πιο πάνω προσώπων εντοπίστηκαν χθες βράδυ πλησίον της πράσινης γραμμής στη Λευκωσία, να τοποθετούν ταξιδιωτικές βαλίτσες εντός αυτοκινήτου, με υπεύθυνο οδηγό το τρίτο πρόσωπο, ηλικίας 30 ετών.


Στο κάλεσμα των μελών της Αστυνομίας για έλεγχο, αυτοί εισήλθαν εντός του αυτοκινήτου και προσπάθησαν να διαφύγουν, για να ανακοπούν όμως σε κοντινή απόσταση, μετά από ακινητοποίηση του οχήματός τους, λόγω οδικής σύγκρουσης (Ο οδηγός απώλεσε τον έλεγχο και προσέκρουσε σε παρακείμενο περιτοίχισμα).

Σε έλεγχο που ακολούθησε διαπιστώθηκε, ότι ο 28χρονος και ο 24χρονος βρίσκονταν παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, με αποτέλεσμα να συλληφθούν, ενώ ο 30χρονος οδηγός του οχήματος συνελήφθη και για το αδίκημα της υποβοήθησης της παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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