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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



08 Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 4
Επιχειρήσεις από Αστυνομία για πάταξη αδικημάτων παράνομης εργοδότησης και παράνομης απασχόλησης
Έγιναν 13 συλλήψεις ενώ διερευνώνται εφτά υποθέσεις εναντίον 19 συνολικά προσώπων
Εφτά υποθέσεις αδικημάτων παράνομης εργοδότησης και παράνομης απασχόλησης προέκυψαν κατά τη διάρκεια επιχειρήσεων ελέγχων, που έγιναν από την Αστυνομία σε αριθμό υποστατικών στις επαρχίες Λευκωσίας, Αμμοχώστου και Λεμεσού, κατά τη χθεσινή ημέρα. Κατά τους ελέγχους συνελήφθησαν 12 πρόσωπα, τα οποία εργάζονταν παράνομα χωρίς άδεια από την αρμόδια Αρχή, ενώ εναντίον των εφτά φερόμενων εργοδοτών τους, ένας από τους οποίους συνελήφθη για παράνομη παραμονή στη Δημοκρατία, διερευνώνται υποθέσεις παράνομης εργοδότησης.
Τρεις από τις υποθέσεις παράνομης εργοδότησης και παράνομης απασχόλησης προέκυψαν στην επαρχία Λευκωσίας, μετά από έλεγχο από την Υπηρεσία Αλλοδαπών και Μετανάστευσης – ΥΑΜ Λευκωσίας, σε τρία υποστατικά και συγκεκριμένα σε εστιατόριο, σε καφετέρια και σε εμπορικό κατάστημα.
Στο εστιατόριο εργάζονταν παράνομα τρία πρόσωπα, γυναίκα ηλικίας 30 ετών και δύο άντρες ηλικίας 50 και 60 ετών, με εργοδότης τους, άντρα ηλικίας 43 ετών. Άλλα τρία πρόσωπα, άντρες ηλικίας 23, 28, και 30 ετών, εργάζονταν παράνομα στην καφετέρια, με εργοδότη τους, άντρα ηλικίας 48 ετών, ενώ στο κατάστημα εργάζονταν παράνομα δύο πρόσωπα, άντρες ηλικίας 18 και 29 ετών, με εργοδότη τους, άντρα ηλικίας 55 ετών.

Οι 50χρονος και 60χρονος, που εντοπίστηκαν να εργάζονται στο εστιατόριο, διαπιστώθηκε ότι παραμένουν παράνομα στην Κύπρο, ενώ οι άλλοι έξι εργοδοτούμενοι βρίσκονται στην Κύπρο, οι πέντε ως φοιτητές και ο έκτος ως αιτητής ασύλου.

Τις υποθέσεις διερευνούν ο Κεντρικός Αστυνομικός Σταθμός Λευκωσίας και οι Αστυνομικοί Σταθμοί Αγίου Δομετίου και Λακατάμιας.

Δύο από τις υποθέσεις διερευνώνται στην επαρχία Αμμοχώστου, μετά από έλεγχο από την ΥΑΜ Αμμοχώστου, σε κατάστημα Mini Market και σε οικοδομή υπό ανέγερση κατοικίας.

Στο κατάστημα εργαζόταν παράνομα άντρας ηλικίας 23 ετών, φοιτητής, με εργοδότη του, άντρα ηλικίας 30 ετών, ο οποίος διαπιστώθηκε ότι παραμένει παράνομα στην Κύπρο, ενώ στην οικοδομή, εργαζόταν άντρας ηλικίας 23 ετών, ο οποίος επίσης διαπιστώθηκε ότι παραμένει παράνομα στην Κύπρο, με εργοδότη του, άντρα ηλικίας 42 ετών.

Τις υποθέσεις διερευνούν οι Αστυνομικοί Σταθμοί Αγίας Νάπας και Παραλιμνίου.

Οι άλλες δύο από τις εφτά υποθέσεις, προέκυψαν στην επαρχία Λεμεσού, μετά από έλεγχο από την ΥΑΜ Λεμεσού, σε εστιατόριο, καθώς και σε πλανόδιο πωλητή.

Στο εστιατόριο εντοπίστηκε να εργάζεται άντρας ηλικίας 27 ετών, με εργοδότη του, γυναίκα ηλικίας 64 ετών, ενώ ως πλανόδιος πωλητής, χρησιμοποιώντας και αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε ανοιχτό χώρο στάθμευσης, εντοπίστηκε να εργάζεται άντρας ηλικίας 26 ετών, με φερόμενο ως εργοδότη του, άντρα ηλικίας 37 ετών. Οι 27χρονος και 26χρονος εργοδοτούμενοι, διαπιστώθηκε ότι παραμένουν παράνομα στην Κύπρο.
Τις υποθέσεις διερευνούν οι Αστυνομικοί Σταθμοί Γερμασόγειας και Πολεμιδιών.
Η Αστυνομία συνεχίζει καθημερινά τις συντονισμένες δράσεις και επιχειρήσεις ελέγχου για αντιμετώπιση και πάταξη των αδικημάτων παράνομης εργοδότησης και παράνομης απασχόλησης.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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