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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Απριλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Κατάσχεση μεγάλης ποσότητας αδασμολόγητων προϊόντων καπνού

Σύλληψη 26χρονου


Μεγάλη ποσότητα αδασμολόγητων προϊόντων καπνού, ανευρέθηκαν και κατασχέθηκαν από μέλη της Αστυνομίας στη Λεμεσό. Για σκοπούς εξετάσεων συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση άντρας ηλικίας 26 ετών.


Συγκεκριμένα, μετά από πληροφορία που ανέφερε ότι, σε αυτοκίνητο τύπου βαν, το οποίο ήταν ακινητοποιημένο σε περιοχή της Λεμεσού, πιθανόν να βρίσκονται απαγορευμένα καπνικά προϊόντα, μέλη της Αστυνομίας που μετέβησαν στην περιοχή για εξετάσεις, λίγο πριν τις 4.30 χθες το απόγευμα, αντιλήφθηκαν τον 26χρονο να εισέρχεται εντός του οχήματος. Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν σε έλεγχο του 26χρονου, καθώς και σε έρευνα του οχήματος, που έγινε δυνάμει δικαστικού εντάλματος. Κατά την έρευνα ανευρέθηκαν στο όχημα συνολικά 514 κούτες προϊόντων καπνού και συγκεκριμένα 371 κούτες τσιγάρων, 64 κούτες καπνού, άλλα έξι πακέτα καπνού, και 79 κούτες θερμαινόμενων τσιγάρων.


Αφού ενημερώθηκε σχετικά το Τμήμα Τελωνείων, λειτουργοί του διενήργησαν έλεγχο και διαπιστώθηκε ότι τα ανευρεθέντα καπνικά προϊόντα είναι αδασμοαφορολόγητα. Αυτά παραλήφθηκαν από τους λειτουργούς του Τμήματος Τελωνείων, που ανέλαβε την περαιτέρω διερεύνηση της υπόθεσης λόγω αρμοδιότητας.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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