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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης


19 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Απομιμήσεις προϊόντων κατασχέθηκαν από καταστήματα στην επαρχία Αμμοχώστου

Επιχειρήσεις έρευνας από Αστυνομία και Τμήμα Τελωνείων

Πέραν των 1,700 ειδών ένδυσης και παιγνιδιών, που πιστεύεται ότι είναι απομιμήσεις ειδών διαφόρων εμπορικών επωνυμιών, κατασχέθηκαν σήμερα από την Αστυνομία και το Τμήμα Τελωνείων, μετά από συντονισμένη επιχείρηση έρευνας σε καταστήματα στην επαρχία Αμμοχώστου.


Η επιχείρηση έρευνας πραγματοποιήθηκε ταυτόχρονα σε τρία καταστήματα στην Αγία Νάπα, γύρω στις 11.00 πριν το μεσημέρι, από τον Κλάδο Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομων Στοιχημάτων, της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, του Αρχηγείου Αστυνομίας, σε συνεργασία με το Τμήμα Τελωνείων, μετά από πληροφορίες που είχαν ληφθεί για την πώληση απομιμήσεων. 
Από το ένα κατάστημα κατασχέθηκαν 609 είδη ένδυσης και παιγνίδια, από το δεύτερο κατάστημα κατασχέθηκαν 907 είδη ένδυσης, ενώ από το τρίτο κατάστημα  κατασχέθηκαν 202 είδη ένδυσης, με τον συνολικό αριθμό των κατασχεθέντων προϊόντων να ανέρχεται στα 1,718.

Από τον προκαταρκτικό έλεγχο που έγινε από τους λειτουργούς του Τμήματος Τελωνείων, διαπιστώθηκε ότι τα προϊόντα που κατασχέθηκαν είναι απομιμήσεις. Παραλήφθηκαν από το Τμήμα Τελωνείων, που λόγω αρμοδιότητας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Η σημερινή επιχείρηση έρευνας εντάσσεται στο πλαίσιο ευρωπαϊκού προγράμματος που σκοπό έχει την καταπολέμηση της παράνομης διακίνησης εμπορευμάτων που παραβιάζουν δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας.
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