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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



3 Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Τρεις συλλήψεις και ένας τραυματισμός μετά τους χθεσινούς ποδοσφαιρικούς αγώνες σε Λεμεσό και Λευκωσία 

Σε τρεις συλλήψεις προχώρησε χθες η Αστυνομία, σε Λευκωσία και Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με αδικήματα κατά παράβαση του Νόμου περί Βίας στους Αθλητικούς Χώρους. Ταυτόχρονα σε περιστατικό, που καταγγέλθηκε μετά τη λήξη του ποδοσφαιρικού αγώνα, στη Λεμεσό, τραυματίστηκε ένα πρόσωπο.


Μετά τη λήξη του αγώνα στη Λεμεσό, μεταξύ των ομάδων του ΑΠΟΛΛΩΝΑ και του ΑΠΟΕΛ, κατά την αποχώρηση των φιλάθλων από το στάδιο, μερίδα οπαδών της μίας ομάδας φέρεται να επιτέθηκε προς τους οπαδούς της άλλης ομάδας, ρίχνοντας αντικείμενα εναντίον τους.


Για την αποκατάσταση της τάξης, επενέβησαν άμεσα μέλη της ΜΜΑΔ, με αποτέλεσμα οι επιτιθέμενοι, να απομακρυνθούν. Κατά την επέμβαση των αστυνομικών, ανακόπηκε και συνελήφθη για αυτόφωρα αδικήματα, 22χρονος κάτοικος Λευκωσίας. Εναντίον του διερευνώνται τα αδικήματα της χρήσης αντικειμένου, που δυνατό να χρησιμοποιηθεί ως επιθετικό όπλο και της απόκρυψης προσώπου με κουκούλα.


Ο 22χρονος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής.


Γύρω στις 10μ.μ. χθες, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, ότι 15χρονος κάτοικος Λεμεσού, μεταφέρθηκε τραυματισμένος, σε ιδιωτική κλινική στη Λεμεσό. 


Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στην κλινική, όπου εντόπισαν τον 15χρονο, ο οποίος φέρεται να ανέφερε στους αστυνομικούς ότι κατά την αποχώρησή του από το στάδιο ΑΛΦΑΜΕΓΑ, μετά τη λήξη του αγώνα ΑΠΟΛΛΩΝ – ΑΠΟΕΛ, μαζί με 17χρονο φίλο του, δέχθηκαν επίθεση από ομάδα εφτά κουκουλοφόρων, οι οποίοι έφεραν διακριτικά της αντίπαλης ομάδας. Οι επιτιθέμενοι φέρονται να κτύπησαν τους δύο νεαρούς, με γροθιές, κλοτσιές και ρόπαλο. 


Από ιατρικές εξετάσεις διαπιστώθηκε ότι ο 15χρονος φέρει μώλωπες και εκδορές στο κεφάλι και τον αυχένα και κρατήθηκε για νοσηλεία στην κλινική, για προληπτικούς λόγους. Ο 17χρονος δεν τραυματίστηκε.

Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής. 

Στη Λευκωσία, κατά την έναρξη του αγώνα ΟΜΟΝΟΙΑ – ΑΕΛ, εντοπίστηκαν σε κερκίδα του σταδίου ΓΣΠ, δύο πρόσωπα τα οποία έφεραν κουκούλες, να ρίχνουν κροτίδες. Οι δύο κλήθηκαν στο γραφείο της Αστυνομίας, στο στάδιο, όπου διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για δύο 19χρονους. Στην κατοχή τους, εντοπίστηκαν μετά από έρευνα, άλλες εννέα κροτίδες.


Οι δύο 19χρονοι συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκαν υπό κράτηση, ενώ αργότερα σήμερα αναμένεται να παρουσιαστούν ενώπιον Δικαστηρίου για καταχώρηση υπόθεσης εναντίον τους.


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου,
Κλάδος Επικοινωνίας 
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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