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Δελτίο Τύπου 2

Συντονισμένη επιχείρηση για πάταξη της 
παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας
Εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν 21 αλλοδαποί, 
που διέμεναν παράνομα στην Κύπρο

Εικοσιένα πρόσωπα, που διέμεναν παράνομα στην Κύπρο εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν σήμερα, στις επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού και Λάρνακας, κατά τη διάρκεια συντονισμένης επιχείρησης της Αστυνομίας.
Στην επιχείρηση, που πραγματοποιήθηκε μεταξύ των ωρών 5π.μ. και 12μ. σήμερα, στις πιο πάνω επαρχίες, συμμετείχαν μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης και της Υποδιεύθυνσης Επιτήρησης της Πράσινης Γραμμής και Αντιμετώπισης των Μεταναστευτικών Ροών. 
Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης ελέγχθηκε μεγάλος αριθμός αλλοδαπών. Ανάμεσα σε αυτούς, εντοπίστηκαν 21 πρόσωπα, τα οποία όπως διαπιστώθηκε διαμένουν παράνομα στην Κύπρο και συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα. 
Οι συλληφθέντες μεταφέρθηκαν στο ΧΩΚΑΜ Μεννόγειας ενώ έχουν αρχίσει ήδη οι διαδικασίες επαναπατρισμού τους.
Σημειώνεται ότι από την αρχή του χρόνου, συνολικά 2475 πρόσωπα που διέμεναν παράνομα στην Κύπρο, έχουν επαναπατριστεί, μέσω των διαδικασιών απομάκρυνσης μεταναστών που διαμένουν παράνομα στην Κύπρο. Οι προσπάθειες της Αστυνομίας για εντοπισμό και απομάκρυνση προσώπων, που διαμένουν παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας συνεχίζεται καθημερινά. 
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