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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



26 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Σύλληψη 26χρονου για υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου
Συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας και τέθηκε υπό κράτηση, άντρας ηλικίας 26 ετών, ύποπτος σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου, που διαπράχθηκε στην επαρχία Πάφου. Το κλοπιμαίο αυτοκίνητο εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας χθες το απόγευμα, σε περιοχή της Πάφου, στην κατοχή του 26χρονου υπόπτου.

Η κλοπή του αυτοκινήτου καταγγέλθηκε στην Αστυνομία στις 17 Αυγούστου, από τον 75χρονο ιδιοκτήτη του. Σύμφωνα με την καταγγελία, το όχημα κλάπηκε στο διάστημα μεταξύ 16 και 17 Αυγούστου, ενώ βρισκόταν σταθμευμένο σε δρόμο, στην περιοχή Χλώρακας.

Γύρω στις 5.00 χθες το απόγευμα, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν το αυτοκίνητο, να είναι σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης οχημάτων στη Χλώρακα. Στη θέση του οδηγού βρισκόταν ο 26χρονος ύποπτος, ο οποίος δεν έδωσε επαρκείς εξηγήσεις για την κατοχή του οχήματος.
Ο 26χρονος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας, ενώ στη συνέχεια συνελήφθη και με δικαστικό ένταλμα σύλληψης, που εκδόθηκε για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης κλοπής του αυτοκινήτου.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται από τον Κεντρικό Αστυνομικό Σταθμό Πάφου. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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