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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1 
Nέα επιχείρηση τροχονομικών ελέγχων και κατακράτηση μοτοσικλετών και αυτοκινήτων στη Λεμεσό

Συνολικά 39 οχήματα – 13 μοτοσικλέτες και 26 αυτοκίνητα – κατακρατήθηκαν για σκοπούς εξετάσεων, κατά τη διάρκεια νέας επιχείρησης τροχονομικών ελέγχων, που πραγματοποίησαν χθες, μέλη της Ομάδας «Ζ», της Τροχαίας Λεμεσού. Κατά την επιχείρηση ελέγχων συνελήφθη ένα πρόσωπο, που φέρεται να επιτέθηκε εναντίον των μελών της Αστυνομίας.


Η επιχείρηση ελέγχων διεξήχθη στο πλαίσιο των καθημερινών δράσεων της Αστυνομίας για αντιμετώπιση των παραβάσεων τροχαίας, τη μείωση των σοβαρών και θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων, και την αύξηση της ασφάλειας στο οδικό δίκτυο. Κατά τους ελέγχους διαπιστώθηκαν και καταγγέλθηκαν συνολικά 123 παραβάσεις τροχαίας.
Από τους ελέγχους και καταγγελίες ξεχωρίζουν οι 37 καταγγελίες προσώπων που εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης και χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης. Ξεχωρίζουν επίσης οι πέντε καταγγελίες προσώπων που οδηγούσαν οχήματα για τα οποία δεν υπήρχε σε ισχύ πιστοποιητικό καταλληλότητας – ΜΟΤ, καθώς και οι 12 καταγγελίες προσώπων που εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα, τα οποία είναι δηλωμένα στο Τμήμα Οδικών Μεταφορών – ΤΟΜ, ως ακινητοποιημένα.

Τέσσερις μοτοσικλετιστές και δύο ποδηλάτες καταγγέλθηκαν αφού δεν έφεραν κράνος προστασίας, δύο οδηγοί οχημάτων καταγγέλθηκαν για οδήγηση υπό την επήρεια ναρκωτικών, ενώ για διάφορες άλλες παραβάσεις τροχαίας έγιναν άλλες 24 καταγγελίες.

Για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων σχετικά με παραβάσεις τροχαίας κατακρατήθηκαν 39 οχήματα, από τα οποία 13 μοτοσικλέτες και 26 αυτοκίνητα.
Κατά τη διάρκεια των επιχειρήσεων ελέγχου, λίγο πριν τις 12.30 το μεσημέρι, τα μέλη της Ομάδας «Ζ» αντιλήφθηκαν τρεις νεαρούς να οδηγούν σε δρόμο στην περιοχή Πολεμιδιών, τρεις μοτοσικλέτες που δεν έφεραν πινακίδες εγγραφής και προσπάθησαν να τους προσεγγίσουν για έλεγχο. Οι τρεις οδηγοί ανέπτυξαν ταχύτητα για να διαφύγουν, ενώ την ίδια ώρα, δέκα περίπου άλλοι νεαροί, που βρίσκονταν σε παρακείμενο πάρκο, εισήλθαν στο δρόμο και άρχισαν να ρίχνουν πέτρες προς τους αστυνομικούς, με αποτέλεσμα ένας από τους αστυνομικούς να χτυπηθεί στο πόδι από πέτρα.

Αφού τα μέλη της Αστυνομίας προσπάθησαν να ανακόψουν τους υπόπτους που έριχναν πέτρες, αυτοί τράπηκαν σε φυγή πεζοί. Στην προσπάθεια του να διαφύγει, ένας από τους υπόπτους ηλικίας 20 ετών, εισήλθε στην αυλή παρακείμενης κατοικίας, και από την ύψους δύο μέτρων βεράντα στην πρόσοψη του σπιτιού, πήδηξε και έπεσε στο έδαφος, με αποτέλεσμα να ανακοπεί και να συλληφθεί από τα μέλη της Αστυνομίας, για το αυτόφωρο αδίκημα της επίθεσης εναντίον αστυνομικού.

Στη βεράντα του σπιτιού βρισκόταν γυναίκα, η οποία κρατούσε το εγγονάκι της, 20 μηνών κοριτσάκι. Στη θέα του υπόπτου εντός της αυλής του σπιτιού, το 20 μηνών βρέφος έπεσε από τα χέρια της γιαγιάς του στο έδαφος, χωρίς όμως να τραυματιστεί.
Ο 20χρονος ύποπτος υποβλήθηκε σε έρευνα και εντοπίστηκαν στην κατοχή του δύο νάιλον συσκευασίες με κάνναβη συνολικούς βάρους 7,49 γραμμαρίων περίπου. Αυτός τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με τον Αστυνομικό Σταθμό Πολεμιδιών και την ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) να διερευνούν.
 Η Αστυνομία Κύπρου δίνει ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα της οδικής ασφάλειας, με στόχο τη μείωση των οδικών τροχαίων συγκρούσεων, των τραυματισμών, και της απώλειας ζωών στο οδικό δίκτυο. Οι καθημερινοί τροχονομικοί έλεγχοι για καταστολή των παραβάσεων τροχαίας, καθώς και η διαρκής ενημέρωση του κοινού από την Αστυνομία, έχουν ως σκοπό την καλλιέργεια και εμπέδωση της οδικής συνείδησης.

Για την επίτευξη των θεμιτών αποτελεσμάτων ωστόσο, είναι απαραίτητη η συμβολή όλων, είτε με τη δράση των αρμόδιων φορέων και οργανωμένων συνόλων, είτε και ατομικά από μέρους όλων όσων χρησιμοποιούν και διακινούνται στο οδικό δίκτυο.
Στη συμμόρφωση και τήρηση των κανονισμών τροχαίας και μέτρων ασφαλείας, καλούνται για άλλη μια φορά από την Αστυνομία όλοι όσοι διακινούνται στο οδικό δίκτυο, συμβάλλοντας στο έργο που επιτελείται και στις προσπάθειες που καταβάλλονται στον τομέα της οδικής ασφάλειας.
Κλάδος Επικοινωνίας
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