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Αστυνομική Ανακοίνωση 1
Συνάντηση Αρχηγού Αστυνομίας με τον Εκτελεστικό Διευθυντή του FRONTEX
Τα θέματα της παράνομης μετανάστευσης και των προσφυγικών ροών προς την Κύπρο και την Ευρώπη, αποτέλεσαν μεταξύ άλλων, αντικείμενο συζήτησης κατά τη διάρκεια συνάντησης, που είχαν σήμερα ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Στέλιος Παπαθεοδώρου, με τον Εκτελεστικό Διευθυντή του FRONTEX κ. Fabrice Leggeri. Ο κ. Leggeri βρίσκεται στην Κύπρο ως επικεφαλής τριμελούς αντιπροσωπίας του Οργανισμού, η οποία πραγματοποιεί διήμερη επίσημη επίσκεψη. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Αρχηγείο Αστυνομίας και εντάσσεται στο πλαίσιο των επαφών της αντιπροσωπίας του FRONTEX, στην Κύπρο. Κατά τη διάρκειά της, ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Οργανισμού, ενημερώθηκε από τον Αρχηγό Αστυνομίας για το μεταναστευτικό πρόβλημα στην Κύπρο και τις ιδιαιτερότητες που παρουσιάζει στη χώρα μας, λόγω και της ύπαρξης της γραμμής αντιπαράταξης. Συζητήθηκαν επίσης θέματα που αφορούν τις επιχειρησιακές δραστηριότητες του FRONTEX στην Κύπρο, καθώς και η συμμετοχή κυπρίων αστυνομικών στις διάφορες επιχειρήσεις του Οργανισμού σε ολόκληρη την Ευρώπη.
Ο κ. Leggeri από την πλευρά του, αφού αναφέρθηκε στη διαχρονική και άψογη συνεργασία μεταξύ του Οργανισμού και της Κυπριακής Αστυνομίας, είπε ότι είναι γνώστης της κατάστασης που επικρατεί τα τελευταία χρόνια όσον αφορά στην παράτυπη μετανάστευση στην Κύπρο, τονίζοντας ότι αν συνεχίσει η μεταναστευτική ροή με τους ρυθμούς που γίνεται σήμερα, θα είναι επιζήμια για το νησί. Παράλληλα, εξέφρασε τη στήριξη του Οργανισμού όσον αφορά στην ενίσχυση και τη βοήθεια που παρέχεται προς την Αστυνομία Κύπρου και κατ’ επέκταση την Κυπριακή Δημοκρατία. 
Στη συνάντηση συμμετείχαν από πλευράς FRONTEX, o Εκτελεστικός Διευθυντής και επικεφαλής της αντιπροσωπίας κ. Fabrice Leggeri, ο Σύμβουλος Επιχειρησιακής Ανάπτυξης του Οργανισμού κ. Stephan Bonmarchand και ο Αξιωματικός Σύνδεσμος του Οργανισμού με την Κύπρο και την Ελλάδα κ. Γρηγόριος Αποστόλου. Από πλευράς Αστυνομίας πέραν από τον Αρχηγό κ. Παπαθεοδώρου, συμμετείχαν ο Υπαρχηγός κ. Δημήτρης Δημητρίου, ο Βοηθός Αρχηγός (Υ) κ. Πανίκκος Αντωνίου, ο Διοικητής της ΥΑ&Μ κ. Θωμάς Χατζηκυριάκου, ο Υποδιοικητής της ΥΑ&Μ κ. Σάββας Στεφανίδης και ο Βοηθός Διευθυντής της ΔΕΕ&ΔΑΣ κ. Παναγιώτης Νικολαΐδης.

Ο Οργανισμός FRONTEX (Ευρωπαϊκός Οργανισμός Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής) είναι ένας ευρωπαϊκός οργανισμός με αποστολή την στήριξη και τον συντονισμό των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στην εφαρμογή των κανόνων της Ένωσης σχετικά με τον έλεγχο και τη διαχείριση των εξωτερικών της συνόρων.

Η Κύπρος και η Αστυνομία Κύπρου συμμετέχουν ενεργά στον FRONTEX τόσο σε θέματα τεχνικού εξοπλισμού, όσο και με τη συμμετοχή μελών της Αστυνομίας σε κοινές επιχειρήσεις του Οργανισμού. Ταυτόχρονα, στην Κύπρο βρίσκονται αναπτυγμένες τρεις κοινές επιχειρήσεις του FRONTEX. Για το σκοπό αυτό 36 μέλη του Οργανισμού, βρίσκονται αποσπασμένα στη χώρα μας. 
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