2. Υφιστάμενη Κατάσταση

Η Κύπρος είναι το τρίτο σε μέγεθος νησί της Μεσογείου (μετά τη Σαρδηνία και τη Σικελία), έχει έκταση 9251 τετραγωνικά χιλιόμετρα και βρίσκεται σε στρατηγική θέση στο βορειοανατολικό άκρο της ανατολικής λεκάνης της Μεσογείου και στο σταυροδρόμι τριών ηπείρων, της Ευρώπης, της Αφρικής και της Ασίας. Βρίσκεται, επίσης πολύ κοντά στις μεγάλες εμπορικές αρτηρίες που ενώνουν την Ευρώπη με τη Μέση Ανατολή, τη Ρωσία, την Κεντρική Ασία και την  Άπω Ανατολή. 
Το 59.5% της έκτασης της Κύπρου αποτελεί τις περιοχές που ελέγχονται από την Κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας, το 2.7% τις περιοχές που ελέγχονται από τις Βρετανικές Βάσεις (Δεκέλεια και Ακρωτήρι), το 35.2% τις περιοχές που βρίσκονται κάτω από Τούρκικη κατοχή ως αποτέλεσμα της εισβολής της Τουρκίας στο νησί το 1974, ενώ το 2.6% της έκτασης αποτελεί  την περιοχή της νεκρής ζώνης η οποία ελέγχεται από τη Δύναμη των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο. 
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Πίνακας 1: Δρομολόγια που ακολουθούν οι λαθρομετανάστες με σκοπό την άφιξη και είσοδο στην Κύπρο.
Η Υπηρεσία μας, με σκοπό τη δημιουργία μιας ολοκληρωμένης και σχετικής αντιμετώπισης του προβλήματος της Λαθρομετανάστευσης έχει προβεί στην αξιολόγηση και ανάλυση πληροφοριών που αφορούν τα δρομολόγια και τους τρόπους δράσης που ακολουθούν οι Λαθρομετανάστες για να πετύχουν  είσοδο στην Κύπρο. Ουσιαστικά, μέσα από την ανάλυση αυτή διαφαίνεται ότι, τα κύρια δρομολόγια που ακολουθούν οι Λαθρομετανάστες είναι από διάφορες χώρες της Ασίας, της Αφρικής και της Μέσης Ανατολής. Αφού φτάσουν στην Τουρκία ταξιδεύουν είτε αεροπορικώς στην  κατεχόμενη Κύπρο είτε μεταβαίνουν στις Νότιες ακτές της Τουρκίας για να συνεχίσουν μετέπειτα, δια θαλάσσης, το ταξίδι τους προς την κατεχόμενη Κύπρο.
Ακόμα, όπως φαίνεται και πιο πάνω, ένας μεγάλος αριθμός Λαθρομεταναστών έρχονται στην Κύπρο με βάρκες, απευθείας από την Συρία στις κατεχόμενες περιοχές και αφορά Σύριους, Ιρακινούς και Παλαιστίνιους του Ιράκ.
Οι λαθρομετανάστες χρησιμοποιούν την αεροπορική οδό από διάφορα αεροδρόμια της Τουρκίας και κυρίως το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης για να φτάσουν στις παράνομες εγκαταστάσεις του παράνομου αεροδρομίου της Τύμβου, ως επίσης και τα παράνομα λιμάνια των κατεχόμενων (Αμμοχώστου και Κερύνειας), αλλά και βάρκες με τις οποίες φθάνουν σε άγνωστο σημείο των ακτών των κατεχόμενων περιοχών.
Σε ότι αφορά τους Αιτητές Ασύλου, η κατηγορία αυτή περιλαμβάνει αλλοδαπούς – υπηκόους τρίτων χωρών που  είτε εισήλθαν στην Κύπρο παράνομα μέσω των κατεχόμενων περιοχών, είτε νόμιμα, μέσω των περιοχών που ελέγχονται από την Κυπριακή Δημοκρατία. 
Πέρα από τα πιο πάνω, η Υπηρεσία Αλλοδαπών και Μετανάστευσης, μέσα στα πλαίσια του Στρατηγικού Σχεδιασμού της Αστυνομίας Κύπρου 2008 – 2011 έθεσε ως προτεραιότητα, την καταπολέμηση της παράνομης εργοδότησης, η οποία αποτελεί πόλο έλξης των Λαθρομεταναστών. 

Σημειώνεται ωστόσο ότι, παρόλο που οι ποινές που επιβάλλονται τα τελευταία έτη από τα δικαστήρια τόσο στους εργοδότες όσο και στους αλλοδαπούς έχουν αυξηθεί, και περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων και ποινές φυλάκισης, εντούτοις, το φαινόμενο της  παράνομης εργοδότησης συνεχίζει να υφίσταται, με τους εργοδότες να μην λαμβάνουν σοβαρά της συνέπειες των ενεργειών τους. 
Συμπερασματικά, η Κύπρος παρά τα μικρά μεγέθη της έκτασης και του πληθυσμού της, συγκεντρώνει, συγκριτικά με άλλα κράτη μέλη της Ε.Ε., πολύ μεγάλο αριθμό υπηκόων τρίτων χωρών, οι οποίοι ουσιαστικά καταφθάνουν στην Κύπρο με σκοπό να εργοδοτηθούν.
Οι αιτίες και τα κύρια κριτήρια που ωθούν τους Λαθρομετανάστες να επιλέξουν τη Κύπρο ως χώρα τελικού προορισμού, είναι μεταξύ άλλων η ευκολία άφιξης στην Κύπρο λόγω της γεωγραφικής μας θέσης, η ευκολία πρόσβασης στις κατεχόμενες περιοχές, οι ευκαιρίες παράνομης εργοδότησης, το υψηλό βιοτικό επίπεδο, ο σεβασμός των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, οι διαδικασίες Ασύλου και άλλα. 
Επίσης, οι δημοκρατικές συνθήκες που επικρατούν στην Κύπρο, η ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση από την 1/5/2004, το υψηλό βιοτικό επίπεδο και ο υψηλός ρυθμός οικονομικής ανάπτυξης αποτελούν σημαντικούς παράγοντες αύξησης της Μετανάστευσης στην Κύπρο. Επιπρόσθετα, επειδή υπάρχει μικρή ζήτηση από Κυπρίους σε επαγγέλματα χειρωνακτικής φύσης όπως είναι οι οικοδομές, η γεωργία, η κτηνοτροφία και η βιομηχανία, παρατηρείται αύξηση της ζήτησης εργασίας σε φθηνά εργατικά χέρια υπηκόων τρίτων χωρών.
Είναι γεγονός ότι, στην Κύπρο μεγάλος αριθμός υπηκόων τρίτων χωρών  εργάζονται είτε ως οικιακοί βοηθοί σε σπίτια οικογενειών είτε φροντίζουν ηλικιωμένα άτομα. Οι περισσότεροι από αυτούς, προέρχονται κυρίως από χώρες όπως οι Φιλιππίνες, το Βιετνάμ, η Μπαγκλαντές, η Ινδία, η Κίνα, η Σρι Λάνκα κ.α. Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι, παρατηρείται μια μικρή υπεροχή του αριθμού των γυναικών έναντι αυτού των ανδρών ενώ ηλικιακά ο μεγαλύτερος αριθμός υπηκόων τρίτων χωρών (ανδρών και γυναικών) εμφανίζεται στην κατηγορία 20-39 ετών. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι, οι αλλοδαποί είναι διεσπαρμένοι σε όλες τις επαρχίες χωρίς να υπάρχει ένδειξη ότι συγκεντρώνονται περισσότεροι σε μια πόλη ή περιοχή. 
Μία άλλη κατηγορία υπηκόων τρίτων χωρών που φτάνουν στην Κύπρο είναι οι φοιτητές που φοιτούν κυρίως σε ιδιωτικά κολλέγια και ιδιωτικά πανεπιστήμια της Κύπρου. Το υψηλό επίπεδο των εκπαιδευτικών μας ιδρυμάτων, οι συνεργασίες που αναπτύχθηκαν με ακαδημαϊκά ιδρύματα του εξωτερικού και το σχετικά χαμηλό κόστος φοίτησης, προσελκύουν μεγάλο αριθμό σπουδαστών από χώρες όπως η Ινδία, το Πακιστάν, η Κίνα, η Μπαγκλαντές, η Σρι Λάνκα καθώς επίσης και από χώρες της Αφρικής. 
Η Αστυνομία Κύπρου αναγνωρίζοντας το πρόβλημα της Λαθρομετανάστευσης, λαμβάνει συγκεκριμένα μέτρα τόσο για την καταστολή όσο και για τη πρόληψη του φαινομένου. Τα μέτρα αυτά σύμφωνα και με το Στρατηγικό Σχεδιασμό της Αστυνομίας 2020– 2021, στοχεύουν σε δράσεις Εθνικού  και Διεθνούς επιπέδου. 

Όσον αφορά στη δράση σε Εθνικό Επίπεδο περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την εξάρθρωση κυκλωμάτων διακίνησης Λαθρομεταναστών, την πάταξη της παράνομης εργοδότησης, η οποία αποτελεί σημαντικό παράγοντα έλξης των Λαθρομεταναστών, την επιτήρηση της Πράσινης Γραμμής, τη συνεργασία με άλλες υπηρεσίες όπως η Κεντρική Υπηρεσία Πληροφοριών, η Λιμενική και Ναυτική Αστυνομία, η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών, το Γραφείο Συλλογής Πληροφοριών  κλπ. 
Τα οργανωμένα δίκτυα εκμετάλλευσης δραστηριοποιούνται στην Τουρκία και εκτείνουν τις δραστηριότητες τους τόσο στις κατεχόμενες όσο και στις ελεύθερες περιοχές της Κυπριακής Δημοκρατίας. Αποτελούνται κυρίως από αλλοδαπούς αιτητές πολιτικού ασύλου ή Λαθρομετανάστες οι οποίοι συνεργάζονται με τα κυκλώματα που βρίσκονται στα κατεχόμενα έναντι χρηματικής αμοιβής.
Η Υπηρεσία Αλλοδαπών και Μετανάστευσης δραστηριοποιείται  επίσης επιχειρησιακά στο τομέα των απελάσεων. 
Το φαινόμενο της Λαθρομετανάστευσης είναι  ένα πολύπλοκο και πολυδιάστατο πρόβλημα το οποίο συζητείται επί καθημερινής βάσης στην Κύπρο. Σήμερα η Κυπριακή Δημοκρατία καλείται να διαχειριστεί αυτό το ευαίσθητο, κοινωνικό και ανθρωπιστικό πρόβλημα, εφαρμόζοντας την Κυπριακή Νομοθεσία και τις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη διασφάλιση της ασφάλειας, της δικαιοσύνης και της ελευθερίας κάθε πολίτη. 
Για το σκοπό αυτό, θα πρέπει να μελετηθούν οι αδυναμίες και τα προβλήματα που εντοπίζονται, με απώτερο σκοπό τη λήψη μέτρων, ώστε να απαμβλυνθεί  το πρόβλημα, όπου τούτου είναι εφικτό. 
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 2,7 % - Περιοχές Βρετανικών Κυρίαρχων Βάσεων 


 35,2 % - Περιοχές που ελέγχονται παράνομα από τον Τουρκικό Στρατό


 59,5 % - Περιοχές που ελέγχονται από την Κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατ


   2,6 %- Νεκρή Ζώνη /Γραμμή Κατάπαυσης του Πυρός  (Πράσινη Γραμμή)
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