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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



04 Απριλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Ποινή φυλάκισης σε 52χρονο για υποβοήθηση υπηκόων τρίτης χώρας για παράνομη είσοδο στη Δημοκρατία
Ποινή φυλάκισης διάρκειας 24 μηνών, επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε άντρα ηλικίας 52 ετών, ο οποίος κρίθηκε ένοχος μετά από εκδίκαση υπόθεσης υποβοήθησης υπηκόων τρίτης χώρας να εισέλθουν στη Δημοκρατία. Η υπόθεση αφορούσε στην άφιξη αριθμού υπηκόων τρίτης χώρας, με θαλάσσιο σκάφος, στην περιοχή Αμμοχώστου, τον περασμένο Φεβρουάριο.
Συγκεκριμένα, το μεσημέρι στις 24 Φεβρουαρίου, πλήρωμα σκάφους της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας, εντόπισε και ανέκοψε στη θαλάσσια περιοχή της ελεύθερης Αμμοχώστου, μικρό σκάφος, στο οποίο επέβαιναν 21 άτομα. Όπως διαπιστώθηκε επρόκειτο για 13 άνδρες, δύο γυναίκες και έξι παιδιά, ηλικίας από δύο μέχρι δέκα ετών, όλοι υπήκοοι τρίτης χώρας. Αυτοί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στη μαρίνα Αγίας Νάπας.

Σύμφωνα με μαρτυρίες που εξασφαλίστηκαν στη συνέχεια, οδηγός του σκάφους ήταν ο 52χρονος, ο οποίος συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 25/02/2023, σχετικό). 

Οι υπόλοιποι 20 επιβάτες του σκάφους, μετά την ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών, μεταφέρθηκαν στο κέντρο φιλοξενίας «Πουρνάρα».

Την υπόθεση είχε διερευνήσει το ΤΑΕ Αμμοχώστου.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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