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 31 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚH ANAKOIΝΩΣΗ Αρ. 1
Επίσκεψη και επαφές στην Κύπρο

της Εκτελεστικής Διευθύντριας της Europol 
κας Catherine De Bolle 

Συνάντηση με τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Κύπρο Μιχαηλίδη
Με σκοπό την περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας της EUROPOL με την Αστυνομία Κύπρου, το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και το Υπουργείο Εσωτερικών, φθάνει τη Δευτέρα, 3 Φεβρουαρίου 2020, για τριήμερη επίσκεψη, η Εκτελεστική Διευθύντρια της Europol κα Catherine De Bolle. 
Στο πλαίσιο της τριήμερης επίσκεψής της, η κα De Bolle θα έχει συναντήσεις με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης κ. Γιώργο Σαββίδη, τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Νίκο Νουρή και τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Κύπρο Μιχαηλίδη. 

Η συνάντηση της κ. De Bolle, με τον Αρχηγό Αστυνομίας θα γίνει στο Αρχηγείο Αστυνομίας, την Τρίτη 04/02/2020 και ώρα 09:30, όπου θα πραγματοποιηθεί σύσκεψη εργασίας με τη συμμετοχή στελεχών της Ανώτατης Ηγεσίας και άλλων Αξιωματικών της Αστυνομίας, αλλά και υψηλόβαθμων στελεχών της Europol.
Η συζήτηση θα περιλαμβάνει θέματα που αφορούν στη συνεργασία για καταπολέμηση του διασυνοριακού εγκλήματος στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στην αντιμετώπιση σύγχρονων προκλήσεων για την ασφάλεια, όπως το σοβαρό οργανωμένο και οικονομικό έγκλημα, η τρομοκρατία και αδικήματα που προκύπτουν από την παράτυπη μετανάστευση. 
Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην περαιτέρω ενδυνάμωση της συμβολής της EUROPOL για την αποτελεσματική διαχείριση των μεταναστευτικών ροών, που είναι ιδιαίτερα αυξημένες στην Κύπρο, την τελευταία τριετία, και ειδικότερα την καταπολέμηση της παράτυπης διακίνησης μεταναστών. 

Ο Αρχηγός Αστυνομίας θα ενημερώσει τη Διευθύντρια της EUROPOL για τα δεδομένα που δημιουργούνται στην Κύπρο, από το γεγονός ότι έχουν πολλαπλασιαστεί οι ροές μη ελεγχόμενης εισόδου μεταναστών, από τη θάλασσα και κατά μήκος της γραμμής αντιπαράταξης. Θα γίνει επίσης, ανταλλαγή απόψεων για την ενίσχυση της συνεργασίας Αστυνομίας – EUROPOL σε συναφή θέματα που συνδέονται με τη δημόσια τάξη και ασφάλεια.

Τη σύσκεψη, θα ακολουθήσει Δημοσιογραφική Διάσκεψη, στο Αρχηγείο Αστυνομίας, που θα παραχωρήσει η κα De Bolle και ο Αρχηγός Αστυνομίας.

Η παρουσία της κας De Bolle στην Κύπρο επιβεβαιώνει τη συνεχή αναβάθμιση των σχέσεων της Αστυνομίας Κύπρου με την EUROPOL, τη στενή συνεργασία με τους ευρωπαϊκούς θεσμούς ασφάλειας και την κοινή προσήλωση στους στόχους για καταπολέμηση του διασυνοριακού εγκλήματος, με απώτερο σκοπό την προστασία και ευημερία των Ευρωπαίων πολιτών.
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