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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



02 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Εντοπισμός και κατάσχεση πέραν του μισού κιλού κοκαΐνης – Συνελήφθησαν τρία πρόσωπα 

Στη σύλληψη τριών προσώπων ηλικίας 37, 65 και 68 ετών, προχώρησε χθες η Αστυνομία, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια.


Συγκεκριμένα, μέλη της ΥΚΑΝ Λεμεσού, μετά από αξιολόγηση πληροφορίων, μετέβησαν χθες για έρευνα με δικαστικό ένταλμα, σε οικία όπου διαμένουν 65χρονη και 68χρονος στη Λεμεσό. 
Εκείνη τη στιγμή, εντός της οικίας βρισκόταν και 37χρονος, ο οποίος όταν αντιλήφθηκε την παρουσία της Αστυνομίας τράπηκε σε φυγή. Κατά τη διάρκεια εξετάσεων που έγιναν στην περιοχή όπου διέφυγε, εντοπίστηκε σε αυλή οικίας, μία νάιλον συσκευασία, που περιείχε ποσότητα κοκαΐνης βάρους 647 γραμμαρίων περίπου.  


Στη συνέχεια, στην έρευνα που ακολουθήσε εντός της πρώτης οικίας, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο συσκευασίες, που περιείχαν ποσότητα κοκαΐνης βάρους 22 γραμμαρίων περίπου. 

Ακολούθως, οι 65χρονη και ο 68χρονος, μαζί με τον 37χρονο, ο οποίος παρουσιάστηκε στην ΥΚΑΝ Λεμεσού, μετά την πάροδο μερικών ωρών, μαζί με τον δικηγόρο του, συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας

Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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