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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Νέα επιχείρηση ελέγχων στη Χλώρακα από Αστυνομία και άλλες αρμόδιες Αρχές


Νέα συντονισμένη επιχείρηση ελέγχων στην περιοχή Χλώρακας, πραγματοποίησαν το πρωί σήμερα, μέλη της Αστυνομίας, σε συνεργασία με λειτουργούς των τοπικών Αρχών και τη συνδρομή λειτουργών της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου - ΑΗΚ. Κατά τη διάρκεια των ελέγχων προέκυψαν τρεις υποθέσεις κλοπής ηλεκτρικής ενέργειας, από πρόσωπα που διαμένουν σε συγκρότημα διαμερισμάτων της περιοχής, καθώς και μία υπόθεση κατοχής ναρκωτικών.


Η επιχείρηση ελέγχων πραγματοποιήθηκε γύρω στις 7.00 το πρωί της Παρασκευής, από μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, και των Επαρχιακών Κλιμακίων της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών – ΥΚΑΝ, και της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης – ΥΑΜ.


Κατά τη διάρκεια των ελέγχων προέκυψαν στοιχεία ότι, ένοικοι τριών διαμερισμάτων σε κτιριακό συγκρότημα, με παράνομη παρέμβαση σε εγκατάσταση παροχής ηλεκτρισμού της ΑΗΚ, υπέκλεπταν ηλεκτρική ενέργεια. Οι έξι συνολικά ένοικοι των διαμερισμάτων οδηγήθηκαν στον Κεντρικό Αστυνομικό Σταθμό Πάφου, για περαιτέρω εξετάσεις, σχετικά με τις τρεις υποθέσεις κλοπής.


Κατά τη διάρκεια έρευνας που έγινε στο ένα από τα τρία διαμερίσματα, εντοπίστηκε στην κατοχή 22χρονου ενοίκου, μικρή ποσότητα κάνναβης, βάρους 7 γραμμαρίων περίπου. Αυτός συνελήφθη για την παράνομη κατοχή ναρκωτικών.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται από τον Κεντρικό Αστυνομικό Σταθμό Πάφου και την ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου).
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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