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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



03 Μαΐου, 2022
Αστυνομική Ανακοίνωση 1
Εντατικοποιούνται οι έλεγχοι της Αστυνομίας για αντιμετώπιση της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ και ναρκωτικών

Η οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης ή ναρκωτικών ουσιών, αποτελεί μια από τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων. Τραγικά χαρακτηριστική είναι και η στατιστική των τελευταίων τριών χρόνων στην Κύπρο, σύμφωνα με την οποία σχεδόν μία στις τέσσερις θανατηφόρες οδικές συγκρούσεις, έχουν ως κύρια αιτία πρόκλησης την κατανάλωση αλκοολούχων ποτών ή τη χρήση ναρκωτικών ουσιών πριν από την οδήγηση.

Με στόχο την προστασία του κοινού, την πρόληψη και τη μείωση των οδικών συγκρούσεων στους δρόμους μας, η Αστυνομία ανακοινώνει την εντατικοποίηση των ελέγχων για εντοπισμό, των οδηγών που τελούν υπό την επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών. Οι εντατικοποιημένοι έλεγχοι θα διαρκέσουν από τις 4 μέχρι και τις 10 Μαΐου 2022 και θα διεξάγονται καθ’ όλο το 24ώρο, σε όλο το οδικό δίκτυο. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί κατά τις μεταμεσονύχτιες ώρες της Παρασκευής και του Σαββάτου, όπου παρουσιάζεται συχνότερα το φαινόμενο της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ.

Την ίδια χρονική περίοδο, αυξημένοι έλεγχοι για εντοπισμό οδηγών που οδηγούν υπό την επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών, θα διεξάγονται και στις ευρωπαϊκές χώρες, στο πλαίσιο πανευρωπαϊκής εκστρατείας, υπό την αιγίδα του Ευρωπαϊκού Αστυνομικού Δικτύου Τροχαίας ROADPOL.  

Ταυτόχρονα με τους ελέγχους για την οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ και ναρκωτικών ουσιών, συνεχίζονται οι έλεγχοι της Αστυνομίας για τις υπόλοιπες τροχαίες παραβάσεις. Όπως πάντα ιδιαίτερη έμφαση δίνεται σε εκείνες τις παραβάσεις που αποτελούν τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων, όπως η υπερβολική ταχύτητα, η χρήση κινητού τηλεφώνου κατά τη οδήγηση και η μη χρήση ζώνης ασφαλείας και προστατευτικού κράνους.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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