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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



1η Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Τέσσερις νεκροί σε θανατηφόρα οδική σύγκρουση, στη Λεμεσό

Τέσσερις νεκρούς άφησε πίσω της θανατηφόρα οδική σύγκρουση, που σημειώθηκε λίγο μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, στη Λεμεσό. Πρόκειται για τους Νικόλα Ζαβρό, 72 ετών, Βαθούλλα Γεωργίου, 74 ετών, Βαθούλλα Γεωργίου 27 ετών και Νικόλα Γεωργίου 17 ετών.   


Η σύγκρουση σημειώθηκε γύρω στις 12.30π.μ. σήμερα, στη διασταύρωση των  οδών Γιάννου Κρανιδιώτη και Αγίας Αναστασίας, στα Κάτω Πολεμίδια. Αυτοκίνητο που οδηγούσε η 27χρονη, έχοντας ως συνεπιβάτες τον 72χρονο, την 74χρονη και τον 17χρονο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται συγκρούστηκε με αυτοκίνητο, που οδηγούσε 44χρονος. 

Από τη σύγκρουση, οι επιβάτες του πρώτου αυτοκινήτου, εγκλωβίστηκαν στο όχημα και για τον απεγκλωβισμό τους χρειάστηκε η επέμβαση μελών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Ακολούθως μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός τους.


Στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού μεταφέρθηκε και ο 44χρονος οδηγός του δεύτερου αυτοκινήτου, καθώς και 38χρονη, η οποία επίσης επέβαινε του οχήματος. Όπως διαπιστώθηκε ο 44χρονος υπέστη θλάση πλευρών, ενώ η 38χρονη φέρει κατάγματα αυχένα, στέρνου και πλευρών. Και οι δύο κρατήθηκαν για νοσηλεία στο Νοσοκομείο.  


Ο 44χρονος οδηγός, υποβλήθηκε σε έλεγχο αλκοόλης, με μηδενική ένδειξη, καθώς και σε νάρκοτεστ, με αρνητικό αποτέλεσμα.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια της σύγκρουσης.
Κλάδος Επικοινωνίας
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