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Δελτίο Τύπου 3
Ποινές φυλάκισης σε πέντε πρόσωπα μετά από εκδίκαση υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών σε Λάρνακα και Αμμόχωστο

Ποινές φυλάκισης σε πέντε πρόσωπα, μετά από εκδίκαση υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών, επιβλήθηκαν σήμερα από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας και το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου. Τις υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών είχαν διερευνήσει ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου και το ΤΑΕ Αμμοχώστου.


Μετά από εκδίκαση τριών υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών και αφού το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας έκρινε ένοχο τον 39 ετών κατηγορούμενο, επέβαλε σε αυτόν ποινή φυλάκισης διάρκειας 30 μηνών.


Οι τρεις διαρρήξεις διαπράχθηκαν τον περασμένο Φεβρουάριο, σε υποστατικά στην επαρχία Λάρνακας και συγκεκριμένα σε υπεραγορά-φρουταρία, από όπου κλάπηκε χρηματικό ποσό, και σε δύο υποστατικά εργοστασίων, από όπου κλάπηκαν καλώδια χαλκού και ριμς τροχών αυτοκινήτων.


Από τη διερεύνηση των τριών υποθέσεων από τον Αστυνομικό Σταθμό Αραδίππου, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 39χρονου. Αυτός συνελήφθη την 1η Μαρτίου, από μέλη της Αστυνομίας, δυνάμει δικαστικού εντάλματος που είχε εκδοθεί για τους σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, ημερομηνίας 02/03/2023, σχετικό). Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, οι υποθέσεις καταχωρήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, για άμεση εκδίκαση.


Κατά την εκδίκαση και επιβολή της ποινής 30 μηνών φυλάκισης, το Επαρχιακό Δικαστήριο έλαβε υπόψη άλλες εφτά παρόμοιας φύσης υποθέσεις, που εκδικάζονταν εναντίον του 39χρονου κατηγορούμενου.

Στην Αμμόχωστο, μετά από εκδίκαση υπόθεσης διάρρηξης κατοικίας και κλοπής μεταξύ άλλων αντικειμένων και ενός κυνηγετικού πυροβόλου όπλου, το Επαρχιακό Δικαστήριο επέβαλε στους τέσσερις κατηγορούμενους, ηλικίας από 18 έως 20 ετών, ποινές φυλάκισης διάρκειας από εφτά έως εννέα μηνών.
Συγκεκριμένα, το Δικαστήριο επέβαλε ποινές φυλάκισης εννέα μηνών στον 20χρονο και στον ένα από τους δύο 18χρονους, ποινή φυλάκισης οκτώ μηνών, στον δεύτερο 18χρονο και ποινή φυλάκισης εφτά μηνών, στον 19χρονο.


Οι τέσσερις τους είχαν συλληφθεί μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τη διερεύνησης της υπόθεσης, που είχε καταγγελθεί τον περασμένο Δεκέμβριο, στο ΤΑΕ Αμμοχώστου.
Όπως είχε καταγγελθεί, από την κατοικία είχαν κλαπεί οικιακές συσκευές, συνολικής αξίας 1,000 ευρώ και μικρό χρηματικό ποσό. Η κλοπή του κυνηγετικού πυροβόλου όπλου από την κατοικία, καθώς και αριθμού χρυσαφικών, διαπιστώθηκε μετά τον εντοπισμό του όπλου, κατά τις έρευνες που διεξήγαγε το ΤΑΕ Αμμοχώστου στο πλαίσιο διερεύνηση της υπόθεσης, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 25/12/2022, σχετικό).
Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, η υπόθεση καταχωρήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, για άμεση εκδίκαση.
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