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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




08 Σεπτεμβρίου, 2023     
Δελτίο Τύπου 2
Νέα κοινή επιχείρηση επαναπατρισμού υπηκόων τρίτων χωρών υπό τον συντονισμό του Frontex
Σε νέα κοινή επιχείρηση για επαναπατρισμό υπηκόων τρίτων χωρών, υπό τον συντονισμό του ευρωπαϊκού οργανισμού Frontex, συμμετείχε η Αστυνομία Κύπρου, σε συνεργασία και με τις Αρχές της Γερμανίας. Πρόκειται για την ένατη συμμετοχή της Αστυνομίας Κύπρου σε από κοινού επιχειρήσεις με χώρες της Ευρώπης και υπό τον συντονισμό του Frontex.
Συγκεκριμένα, μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης – ΥΑΜ, την Τρίτη, 05 Σεπτεμβρίου, συμμετείχαν σε συντονισμένη επιχείρηση του Οργανισμού Ευρωπαϊκής Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής - Frontex, για τον αναγκαστικό επαναπατρισμό 10 υπηκόων τρίτης χώρας, που παρέμεναν παράνομα στην Κύπρο, με κοινή πτήση που πραγματοποίησαν οι Αρχές της Γερμανίας.

Από την αρχή της φετινής χρονιάς 2023, μέχρι και σήμερα 08 Σεπτεμβρίου, ο συνολικός αριθμός υπηκόων τρίτων χωρών που έχουν επιστρέψει στις χώρες καταγωγής τους, μέσω των επιχειρήσεων εθελούσιου ή και αναγκαστικού επαναπατρισμού, ανέρχεται στις 6,385. Την αντίστοιχη περσινή περίοδο, είχαν επιστρέψει στις χώρες καταγωγής τους, μέσω των επιχειρήσεων επαναπατρισμού, 4,174 υπήκοοι τρίτων χωρών.
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