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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



26 Απριλίου, 2024
Δελτίο Τύπου 4
Σύλληψη δύο προσώπων για παράνομη κατοχή περιουσίας
Στη σύλληψη δύο προσώπων, ηλικίας 52 και 25 ετών, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου και παράνομης κατοχής περιουσίας.
Συγκεκριμένα, γύρω στις 7μ.μ. χθες, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Πεδουλά, ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο το οποίο κινείτο σε δρόμο της περιοχής ευθύνης του Σταθμού. Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, διαπιστώθηκε ότι η μηχανή του οχήματος, ανήκει σε άλλο αυτοκίνητο, το οποίο είχε καταγγελθεί στην Αστυνομία, ως κλοπιμαίο, στις 12 Απριλίου 2024. 

Ως αποτέλεσμα, ο οδηγός και ο συνοδηγός του οχήματος, ηλικίας 52 και 25 ετών αντίστοιχα, συνελήφθησαν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας, ενώ αργότερα επανασυνελήφθησαν δυνάμει δικαστικού εντάλματος.

Η κλοπή του οχήματος είχε καταγγελθεί στον Αστυνομικό Σταθμό Στρουμπιού, το πρωί της 12ης Απριλίου. Σύμφωνα με τον ιδιοκτήτη του οχήματος, το αυτοκίνητο κλάπηκε κατά τη διάρκεια της νύχτας της 11ης προς 12η Απριλίου 2024, ενώ βρισκόταν σταθμευμένο, έξω από την οικία του, σε χωριό της επαρχίας Πάφου.

Το πρωί σήμερα οι δύο συλληφθέντες παρουσιάστηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα τετραήμερης κράτησης, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπιού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας 
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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