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15 Δεκεμβρίου, 2023   
Αστυνομική Ανακοίνωση 1
Η Αστυνομία εκφράζει σεβασμό και βούληση για προστασία των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
Ημερίδα με θέμα «Ανθρώπινα Δικαιώματα, Προώθηση της Ισότητας και Καταπολέμηση Διακρίσεων»
Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου, 2023 – Δημοσιογραφική Εστία, Λευκωσία
Αρχηγός Αστυνομίας, Στέλιος Παπαθεοδώρου: «Τα ανθρώπινα δικαιώματα δεν αποτελούν προνόμιο οποιουδήποτε και δεν είναι μια προαιρετική επιλογή, ούτε μπορούν να ανασταλούν ή απενεργοποιηθούν κατά βούληση, αλλά συνιστούν νομική και ηθική υποχρέωση ενός κράτους δικαίου».
Τον απόλυτο σεβασμό στα θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα και την ισχυρή βούληση της Αστυνομίας για την προστασία και διαφύλαξη των κατοχυρωμένων και αναφαίρετων Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, επιβεβαίωσε για ακόμη μια φορά ο Αρχηγός Αστυνομίας, κ. Στέλιος Παπαθεοδώρου, κατά τη διάρκεια Ημερίδας που διοργάνωσε η Αστυνομία, με θέμα «Ανθρώπινα Δικαιώματα, Προώθηση της Ισότητας και Καταπολέμηση Διακρίσεων».
Η  ειδικά αφιερωμένη Ημερίδα πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή, 15 Δεκεμβρίου, στη Λευκωσία, με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, 10ης Δεκεμβρίου, όπως έχει καθιερωθεί από τα Ηνωμένα Έθνη.
Με ομιλητές διακεκριμένους ακαδημαϊκούς, καθώς και τον Βοηθό Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, κ. Σάββα Αγγελίδη, την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης, κ. Άννα Κουκκίδη Προκοπίου, και τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Στέλιο Παπαθεοδώρου, την Ημερίδα για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα παρακολούθησαν λειτουργοί κυβερνητικών τμημάτων, ανεξάρτητων φορέων και μη κυβερνητικών οργανώσεων, καθώς και μέλη της Αστυνομίας.
Ο Αρχηγός Αστυνομίας, κ. Στέλιος Παπαθεοδώρου, κατά τον χαιρετισμό που απηύθυνε, αναφέρθηκε στην ευθύνη που μοιράζεται και αναλαμβάνει η Αστυνομία για τη διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και στις προσπάθειες που καταβάλλονται προς το σκοπό αυτό, κάνοντας αναφορά μεταξύ άλλων, στη σύσταση και λειτουργία του Γραφείου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων και στην ανάπτυξη συνεργασίας με άλλες Υπηρεσίες και Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις.
Ο κ. Παπαθεοδώρου έκανε αναφορά στον συνεχή αγώνα που απαιτείται για αντιμετώπιση των σύγχρονων προκλήσεων και απειλών που προκύπτουν παγκοσμίως, τονίζοντας ότι η προαγωγή και προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων «είναι ζωτικής σημασίας, ώστε να διασφαλιστεί η ισότητα, ο αλληλοσεβασμός και η αλληλεγγύη σε μια κοινωνία, χωρίς αποκλεισμούς». «Τα ανθρώπινα δικαιώματα δεν αποτελούν προνόμιο οποιουδήποτε και δεν είναι μια προαιρετική επιλογή, ούτε μπορούν να ανασταλούν ή απενεργοποιηθούν κατά βούληση, αλλά συνιστούν νομική και ηθική υποχρέωση ενός κράτους δικαίου», υπογράμμισε ο κ. Παπαθεοδώρου.
Τη σημερινή Ημερίδα διοργάνωσε η Διεύθυνση Ευρωπαϊκής Ένωσης – Διεθνούς Αστυνομικής Συνεργασίας, Γραφείο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Καταπολέμησης Διακρίσεων, του Αρχηγείου Αστυνομίας. Πραγματοποιήθηκε για 5η συνεχόμενη χρονιά, με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα προστασίας και σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ελευθεριών, την προώθηση της ισότητας και την καταπολέμηση των διακρίσεων.
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