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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



31 Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 6
Σύλληψη 52χρονου σχετικά με υπόθεση παιδικής πορνογραφίας
Στη σύλληψη 52χρονου, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης απόκτησης, κατοχής, απόκτησης πρόσβασης και διανομής παιδικής πορνογραφίας.

Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από πληροφορία, που λήφθηκε από τη Europol, σύμφωνα με την οποία χρήστης λογαριασμού σε διαδικτυακή πλατφόρμα, φέρεται να ανέβασε πέντε αρχεία βίντεο με υλικό σεξουαλικής κακοποίησης παιδιού.

Από τις εξετάσεις του Κλάδου Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 52χρονου, βάσει της οποίας εκδόθηκε εναντίον του, δικαστικό ένταλμα σύλληψης.


Ο 52χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, το πρωί σήμερα, ενώ κατά τη διάρκεια έρευνας που διενεργήθηκε στην οικία του, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο κινητά τηλέφωνα, μία παιχνιδοκονσόλα, ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής, δύο ηλεκτρονικές ταμπλέτες και μια κάρτα αποθήκευσης ηλεκτρονικών δεδομένων.

Ο Κλάδος Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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