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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



3 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 6
Κατασχέθηκαν χιλιάδες οινοπνευματώδη ποτά, μετά από κοινή έρευνα Αστυνομίας και Τμήματος Τελωνείων

Χιλιάδες μπουκάλια οινοπνευματωδών ποτών, για τα οποία ηγέρθηκαν υποψίες ως προς την αυθεντικότητά τους κατασχέθηκαν σήμερα, από μέλη της Αστυνομίας και λειτουργούς του Τμήματος Τελωνείων. 


Συγκεκριμένα, μέλη της Αστυνομίας σε συνεργασία με λειτουργούς του Τμήματος Τελωνείων, διενήργησαν το πρωί σήμερα, έρευνα στα γραφεία εταιρείας στην επαρχία Αμμοχώστου. Κατά τη διάρκεια της έρευνας εντοπίστηκαν τέσσερις φιάλες οινοπνευματωδών ποτών, που έφεραν σήμανση συγκεκριμένης μάρκας, για τις οποίες ηγέρθηκαν υποψίες ως προς την αυθεντικότητά τους, μετά από έλεγχο από τελωνειακό λειτουργό.


Οι τέσσερις φιάλες κατασχέθηκαν, ενώ η έρευνα συνεχίστηκε και στην αποθήκη της εταιρείας. Εκεί εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν άλλες 3,800 φιάλες οινοπνευματωδών ποτών, που έφεραν σήμανση της ίδιας μάρκας, αφού από προκαταρκτικό έλεγχο, που διενεργήθηκε από τελωνειακό λειτουργό, ηγέρθηκαν επίσης υποψίες ως προς την αυθεντικότητά τους.


Τα πιο πάνω εμπορεύματα κατακρατήθηκαν από το Τμήμα Τελωνείων, το οποίο συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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