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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



19 Δεκεμβρίου, 2022
Αστυνομική Ανακοίνωση 1
Ανθρώπινα Δικαιώματα και Διασφάλιση της Δημόσιας Τάξης: Προκλήσεις και Προοπτικές

Ημερίδα με θέμα τα Ανθρώπινα Δικαιώματα διοργάνωσε η Αστυνομία
Ημερίδα αφιερωμένη στα Ανθρώπινα Δικαιώματα διοργάνωσε και τη φετινή χρονιά η Αστυνομία Κύπρου, τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, που έχει καθιερωθεί να εορτάζεται στις 10 Δεκεμβρίου κάθε έτους. Η Ημερίδα τελούσε υπό την Αιγίδα της Έντιμης Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, κ. Στέφης Δράκου. Πραγματοποιήθηκε σήμερα, στη Δημοσιογραφική Εστία, στη Λευκωσία.

Το θέμα της φετινής Ημερίδας, «Ανθρώπινα Δικαιώματα και Διασφάλιση της Δημόσιας Τάξης: Προκλήσεις και Προοπτικές», ανέπτυξαν σε ομιλίες τους, η Επίτροπος Προστασίας Δικαιωμάτων του Παιδιού, κ. Δέσπω Μιχαηλίδου Λιβανίου, η Επίτροπος Νομοθεσίας, κ. Λουΐζα Ζαννέτου Χριστοδουλίδου, ο Πρόεδρος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, Δρ. Χρίστος Κληρίδης και ο Αναπληρωτής Καθηγητής Δημοσίου Δικαίου του Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Κώστας Παρασκευά. 
Στην Ημερίδα παρέστησαν και απηύθυναν χαιρετισμό η Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, κ. Στέφη Δράκου, η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Μαρία Στυλιανού Λοττίδη, και ο Αρχηγός Αστυνομίας, κ. Στέλιος Παπαθεοδώρου.
Η Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, στον χαιρετισμό που απηύθυνε κατά την έναρξη της Ημερίδας, ανέφερε ότι, «χωρίς αμφιβολία, ο σεβασμός στα δικαιώματα του ανθρώπου αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο για την θεμελίωση συνθηκών κράτους δικαίου και ευημερίας σε κάθε οργανωμένη δημοκρατική κοινωνία». «Καθοριστικό ρόλο στο σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων έχει η δικαιοσύνη», ανέφερε περαιτέρω η κ. Δράκου.

«Πρωταρχικός μας στόχος η ασφάλεια του πολίτη που πρέπει να πραγματώνεται μόνο μέσα από τον σεβασμό των συνταγματικά κατοχυρωμένων ανθρωπίνων δικαιωμάτων του», ανέφερε η κ. Δράκου, που καταληκτικά τόνισε ότι «τα ανθρώπινα δικαιώματα είναι οικουμενικά, αναφαίρετα και αλληλένδετα. Ο σεβασμός τους δεν αποτελεί πλέον πολιτική επιλογή. Αποτελεί νομική υποχρέωση και δέσμευση που απορρέει από την ιδιότητά μας ως μέλος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Οργανισμών».
Η Επίτροπος Διοικήσεως και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Μαρία Στυλιανού Λοττίδη, κατά τον χαιρετισμό που απηύθυνε, αναφέρθηκε στην αποστολή του Γραφείου της σε σχέση με την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ενώ υπογράμμισε και τη συνεργασία που έχει αναπτυχθεί με την Αστυνομία. «Το Γραφείο μου θα συνεχίσει να βρίσκεται στη διάθεση της Αστυνομίας και να στηρίζει κάθε προσπάθειά της για τη διασφάλιση της απόλαυσης των βασικών ανθρωπίνων δικαιωμάτων χωρίς διακρίσεις», διαβεβαίωσε η Επίτροπος Διοικήσεως και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, που συνεχίζοντας τόνισε ότι, «η σημερινή μέρα, αποτελεί μια ευκαιρία επιβεβαίωσης των δεσμεύσεων και υποχρεώσεων που έχουμε, ως κράτος και  ως κοινωνία, για την επίτευξη του πιο πάνω σκοπού».
Ο Αρχηγός Αστυνομίας, κατά τον χαιρετισμό που απηύθυνε υπογράμμισε την αποστολή και τον σκοπό που η Αστυνομία υπηρετεί, με γνώμονα την προστασία και διασφάλιση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. «Η Αστυνομία αναγνωρίζοντας τον θεσμικό ρόλο που διαδραματίζει στη διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ως κρατικό όργανο που υπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, καταβάλλει συνεχείς και συντονισμένες προσπάθειες, για εκπλήρωση των υποχρεώσεών της, με στόχο την πλήρη ισορροπία μεταξύ της πάταξης του εγκλήματος και της προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων των πολιτών. Γιατί ο σεβασμός των ανθρωπίνων δικαιωμάτων μπορεί να διασφαλιστεί, μόνο σε συνθήκες ασφάλειας και ευνομίας, που αποτελούν απαραίτητες προϋποθέσεις, για την ελευθερία και συνιστούν θεμελιώδες δικαίωμα των πολιτών», ανέφερε ο κ. Παπαθεοδώρου. 

«Επί τη ευκαιρία της σημερινής ημερίδας, θα ήθελα, κυρίες και κύριοι, να σας διαβεβαιώσω ότι, η Αστυνομία Κύπρου θα συνεχίσει και θα εντατικοποιήσει περαιτέρω τις δράσεις της, μεθοδευμένα, αποφασιστικά και συστηματικά προς την κατεύθυνση της αναγνώρισης και προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, συμμετέχοντας ενεργά στις καθολικές προσπάθειες που καταβάλλονται από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. Μόνιμος στόχος και επιδίωξή μας, είναι να γινόμαστε συνεχώς καλύτεροι προς όφελος της κοινωνίας και του κάθε πολίτη», τόνισε καταληκτικά ο Αρχηγός Αστυνομίας.

Την Ημερίδα ενημέρωσης και εκπαίδευσης παρακολούθησαν μέλη της Αστυνομίας, λειτουργοί Κυβερνητικών Υπηρεσιών, όπως η Νομική Υπηρεσία, το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας και η Εθνική Φρουρά, και εκπρόσωποι Ανεξάρτητων Φορέων και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων.
Κλάδος Επικοινωνίας
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