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 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Αναβαθμίζονται τα μέτρα της Αστυνομίας για αντιμετώπιση της πυκνής τροχαίας κίνηση στο οδικό δίκτυο τα Σαββατοκύριακα

Μέτρα για την κατά το μεγαλύτερο δυνατό μείωση της ταλαιπωρίας των εκδρομέων κατά τις κυριακάτικες εξορμήσεις τους, λαμβάνει η Αστυνομία.
Οι Κυριακές του καλοκαιριού, αποτελούν κάθε χρόνο, ημέρες ακόμα μεγαλύτερης κινητοποίησης για την Τροχαία, αφού η αυξημένη τροχαία κίνηση που παρατηρείται στους αυτοκινητόδρομους από και προς τις παράλιες πόλεις και τα ορεινά θέρετρα, αποτελεί πηγή ταλαιπωρίας του κοινού, αλλά και κινδύνου για πρόκληση τροχαίων συγκρούσεων.

Κατά το φετινό καλοκαίρι, λόγω και των ιδιαζουσών συνθηκών, μετά την πανδημία του κορωνοϊού, αρκετοί συμπατριώτες μας αναμένεται να παραμείνουν στην Κύπρο για διακοπές. Ως εκ τούτου το πρόβλημα αναμένεται να επιδεινωθεί. Ένα πρώτο δείγμα, είδαμε την περασμένη Κυριακή, όπου λόγω του αυξημένου αριθμού οχημάτων στους αυτοκινητόδρομους και δύο απανωτών τροχαίων ατυχημάτων, προκάλεσαν αφάνταστη ταλαιπωρία σε χιλιάδες οδηγούς και επιβάτες.

Για το λόγο αυτό, η Αστυνομία και το Τμήμα Τροχαίας, θέτουν από αυτό το Σαββατοκύριακο, σε εφαρμογή περαιτέρω μέτρα για αντιμετώπιση της κατάστασης.
Στο πλαίσιο των μέτρων αυτών, κατά τη διάρκεια κάθε Σαββατοκύριακου, συνεχίζεται και αναβαθμίζεται η παρουσία μελών της Τροχαίας Αρχηγείου στους αυτοκινητόδρομους και το δευτερεύον οδικό δίκτυο. Ρόλος και ευθύνη τους, θα είναι η επιτήρηση της τροχαίας κίνησης και η λήψη άμεσων μέτρων για διευκόλυνση των οδηγών εκεί και όπου παρατηρούνται προβλήματα.

Παράλληλα, για σκοπούς πρόληψης τροχαίων συγκρούσεων, τα μέλη της Τροχαίας θα διενεργούν εντατικούς ελέγχους για αδικήματα που αφορούν τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων (ταχύτητα, αλκοόλη, ναρκωτεστ, ζώνη ασφαλείας κτλ).

Ταυτόχρονα, όπως έχει αποφασιστεί, κάθε Κυριακή, θα εκδίδονται από την Αστυνομία, ανά τακτά χρονικά διαστήματα, ανακοινώσεις σχετικά με την κατάσταση που επικρατεί στο οδικό δίκτυο. Σχετικές ανακοινώσεις για ενημέρωση του κοινού, θα δημοσιεύονται επίσης και όταν εντοπίζονται προβλήματα σε σημεία του οδικού δικτύου.

Οι αστυνομικές ανακοινώσεις θα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα της Αστυνομίας, τους λογαριασμούς της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Facebook, twitter) και την εφαρμογή για κινητές συσκευές (Application) της Αστυνομίας.
Για σκοπούς απάμβλυσνης των προβλημάτων που προκαλούνται από την πυκνή κίνηση στο οδικό δίκτυο, αλλά και αποφυγής της ταλαιπωρίας των εκδρομέων, η Αστυνομία καλεί το κοινό προτού αναχωρήσει για τον προορισμό του, να συμβουλεύεται πάντοτε τις ανακοινώσεις της Αστυνομίας.

Καλούνται επίσης οι οδηγοί, κατά τις διακινήσεις τους, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και υπομονετικοί, να τηρούν πιστά τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας, να συμμορφώνονται προς τα σήματα τροχαίας και τις υποδείξεις των αστυνομικών και να διατηρούν αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα.

Σημειώνεται τέλος ότι η παρουσία της Αστυνομίας στους δρόμους, στόχο έχει την ασφαλή διακίνηση στο οδικό δίκτυο, αλλά και την παροχή διευκολύνσεων για μείωση της ταλαιπωρίας του κοινού.
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