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16 Σεπτεμβρίου, 2021   
Αστυνομική Ανακοίνωση 1

Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας «ROADPOL Safety Days 2021»
Η Αστυνομία Κύπρου έχει τον συντονισμό όλων των χωρών που συμμετέχουν
Αρχίζει σήμερα Πέμπτη, 16 Σεπτεμβρίου, 2021, το πρόγραμμα οδικής ασφάλειας «ROADPOL SAFETY DAYS 2021», το οποίο διεξάγεται στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας και θα ολοκληρωθεί την ερχόμενη Τετάρτη, 22 Σεπτεμβρίου, 2021.
Μέσα από το συγκεκριμένο πρόγραμμα της Roadpol – Ευρωπαϊκό Αστυνομικό Δίκτυο Τροχαίας - επιδιώκεται η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του κοινού σε όλη την Ευρώπη σε θέματα οδικής ασφάλειας. Διοργανώνεται κάθε χρόνο με τη στήριξη και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και περιλαμβάνει δράσεις διαφώτισης και αστυνόμευσης για την οδική ασφάλεια, με το φετινό πρόγραμμα να είναι αφιερωμένο στην αντιμετώπιση της απόσπασης της προσοχής των οδηγών οχημάτων κατά την οδήγηση.
Η απόσπαση της προσοχής των οδηγών αποτελεί κρίσιμο παράγοντα πρόκλησης οδικών συγκρούσεων, αφού μόλις τρία δευτερόλεπτα απροσεξίας αρκούν για να συμβεί το μοιραίο.
Την φετινή χρονιά η Αστυνομία Κύπρου έχει αναλάβει, σε ευρωπαϊκό επίπεδο, τον συντονισμό όλων των χωρών που συμμετέχουν στο Ευρωπαϊκό Αστυνομικό Δίκτυο Τροχαίας Roadpol, με σκοπό την επιτυχή υλοποίηση του προγράμματος οδικής ασφάλειας.

Επίκεντρο του προγράμματος, όπως κάθε χρόνο, αποτελεί η προσπάθεια για μηδέν θανάτους σε οδικές συγκρούσεις σε συγκεκριμένη ημερομηνία που για φέτος έχει οριστεί η Τρίτη, 21 Σεπτεμβρίου. Επίσης ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στο κάλεσμα για εμπέδωση και εφαρμογή της ευσυνείδητης και υπεύθυνης οδικής συμπεριφοράς από μέρους όλων, με την υπογραφή και ανάληψη της δέσμευσης για την οδική ασφάλεια που έχει ετοιμαστεί από το δίκτυο Roadpol.  
O Αρχηγός Αστυνομίας, κ. Στέλιος Παπαθεοδώρου υπέγραψε τη δική του δέσμευση για την οδική ασφάλεια υποστηρίζοντας το πρόγραμμα ROADPOL SAFETY DAYS.
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