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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




14 Μαΐου, 2020

Αστυνομική Ανακοίνωση 1 – Τελικός Κυπέλλου Κόκα – Κόλα μεταξύ των ομάδων ΑΝΟΡΘΩΣΗ _ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Σάββατο 15/5/2021, ώρα 20:30, στάδιο ΓΣΠ


Εν όψει του Τελικού Κυπέλλου Κόκα – Κόλα, που θα διεξαχθεί αύριο, Σάββατο 15.05.21 και ώρα 20:30, στο στάδιο ΓΣΠ, στη Λευκωσία, μεταξύ των ομάδων της  ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ και του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, η Αστυνομία υπενθυμίζει τα ακόλουθα:

· Σύμφωνα με τα σχετικά διατάγματα κατά της πανδημίας του κορωνοϊού, ο αγώνας θα διεξαχθεί στην παρουσία φιλάθλων, ο αριθμός των οποίων δεν θα υπερβαίνει το 15% της χωρητικότητας του σταδίου.

· Για την είσοδο στο στάδιο, πέραν από το εισιτήριο και την κάρτα φιλάθλου, είναι απαραίτητη η προσκόμιση:

· Αρνητικής εργαστηριακής εξέτασης ή εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια του COVID-19, με τη δειγματοληψία να έχει πραγματοποιηθεί εντός 72 ωρών, είτε

· Πιστοποιητικό εμβολιασμού για την ασθένεια του COVID-19, τουλάχιστον με τη μία δόση, νοουμένου ότι έχει παρέλθει διάστημα τριών εβδομάδων από την ημερομηνία εμβολιασμού, είτε

· Αποδεικτικό στοιχείο αποδέσμευσης στις περιπτώσεις προσώπων που νόσησαν από την ασθένεια του COVID-19 και δεν έχουν παρέλθει έξι μήνες από την ημερομηνία δειγματοληψίας της αρχικής τους θετικής διάγνωσης.

· Παιδιά κάτω των δώδεκα ετών, απέχουν της πιο πάνω υποχρέωσης.
· Η παρουσία ή η συγκέντρωση προσώπων, σε οποιοδήποτε χώρο εκτός του σταδίου, απαγορεύεται. 
Για αποφυγή οποιασδήποτε αχρείαστης ταλαιπωρίας, η Αστυνομία ενημερώνει ότι η πρόσβαση προς τον περιβάλλοντα χώρο του σταδίου ΓΣΠ, θα είναι ελεγχόμενη και δικαίωμα εισόδου θα έχουν μόνο όσοι δικαιούνται να εισέλθουν στο στάδιο.

Επιπρόσθετα, υπενθυμίζεται ότι οι είσοδοι του σταδίου θα ανοίξουν για το κοινό στις 18:30 και οι φίλαθλοι που θα παρακολουθήσουν τον αγώνα προτρέπονται όπως  προσέλθουν στο Στάδιο έγκαιρα για αποφυγή τυχόν δικής τους ταλαιπωρίας.
Μετά από σχετικές διευθετήσεις,  οι φίλαθλοι της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ (1700 εισιτήρια) θα καταλάβουν τις Δυτικές, και Νότιες κερκίδες του σταδίου.  Ως εκ τούτου προτρέπονται οι οπαδοί, που θα εισέλθουν στις πιο πάνω κερκίδες να κατευθυνθούν στο στάδιο ερχόμενοι από τον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας - Λεμεσού. 

Επιπρόσθετα, οι οπαδοί της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ προτρέπονται να χρησιμοποιήσουν μέρος του χώρου στάθμευσης Νότια του σταδίου, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα.
Οι φίλαθλοι του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ (1700 εισιτήρια)  θα καταλάβουν τις Ανατολικές και Βόρειες κερκίδες του σταδίου. Ως εκ τούτου προτρέπονται οι οπαδοί που θα εισέλθουν στις πιο πάνω κερκίδες να σταθμεύσουν τα οχήματα τους στο Βόρειο χώρο στάθμευσης. 
Τονίζεται σε όλους ότι:

· Απαγορεύεται αυστηρώς η μεταφορά στο γήπεδο φωτοβολίδων, κροτίδων και άλλων επικίνδυνων αντικειμένων.

· Απαγορεύεται η μεταφορά πανό πολιτικού, υβριστικού ή άλλου προκλητικού περιεχομένου και ενδυμάτων με πολιτικά σύμβολα.  

· Απαγορεύεται η αναγραφή συνθημάτων στον περιβάλλον χώρο, στους τοίχους του Σταδίου και οπουδήποτε αλλού.  

· Απαγορεύεται η είσοδος φιλάθλων εντός του Σταδίου, έχοντας στην κατοχή τους σακίδια ώμου και τα προστατευτικά κράνη των μοτοσικλετών τους.  

· Το σκαρφάλωμα στα κάγκελα του Σταδίου δεν επιτρέπεται.  

· Οποιοσδήποτε δεν ακολουθεί τους πιο πάνω κανόνες μπορεί να εκδιωχτεί από το Στάδιο χωρίς προειδοποίηση και χωρίς να έχει καμία νομική απαίτηση έναντι των αρχών του Σταδίου ακόμα και αν κατέχει νόμιμο εισιτήριο. Επίσης κινδυνεύει να συλληφθεί και να του επιβληθεί αυστηρό χρηματικό πρόστιμο. 

· Όσον αφορά τη στάθμευση των οχημάτων πάνω στον νέο κυκλικό κόμβο Λατσιών και στα ερείσματα των δρόμων στην γύρω περιοχή του σταδίου, απαγορεύεται και οι παραβάτες θα καταγγέλλονται.

Οποιοσδήποτε επιθυμεί να επικοινωνήσει με την Αστυνομική Διεύθυνση Λευκωσίας μπορεί να τηλεφωνεί στον αριθμό 22-802020. 
Η Αστυνομία, καλεί το φίλαθλο κόσμο, που θα παρευρεθεί στον Τελικό Κυπέλλου Κόκα -Κόλα, να εκδηλώνεται πάντοτε με αθλητοπρέπεια και σεβασμό προς την ομάδα του αλλά και την αντίπαλη ομάδα. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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