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9 Νοεμβρίου, 2020
Αστυνομική Ανακοίνωση Αρ. 1
Το Αστυνομικό Σώμα ενδυναμώνεται και ενισχύεται σήμερα με 96 μέλη
Πραγματοποιήθηκε σήμερα το μεσημέρι στην Αστυνομική Ακαδημία Κύπρου, η τελετή αποφοίτησης των δοκίμων Αστυνομικών της σειράς εκπαίδευσης αρ. 149, στην παρουσία του Αρχηγού Αστυνομίας, κ. Στέλιου Παπαθεοδώρου και του Διευθυντή της Αστυνομικής Ακαδημίας, Ανώτερου Αστυνόμου κ. Θεμιστού Αρναούτη. 

Κατά τη σημερινή, λιτή τελετή αποφοίτησαν 96 σπουδαστές, οι οποίοι ολοκλήρωσαν την τριετή εκπαίδευσή τους στην Αστυνομική Ακαδημία. Αποτελούν τα πρώτα μέλη που προσλήφθηκαν με τα νέα κριτήρια πρόσληψης και εντάσσονται ενεργά στο Αστυνομικό Σώμα.
Ο Αρχηγός Αστυνομίας, συνεχάρη τα νέα μέλη της Δύναμης, τα οποία όπως χαρακτηριστικά ανέφερε στον χαιρετισμό του «γαλουχήθηκαν με αρχές, αξίες και ιδανικά και θωρακίστηκαν με όλα τα απαραίτητα εχέγγυα και μέσα, τα οποία θα τους προσδώσουν τη δυνατότητα να υπηρετούν και να εξυπηρετούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους πολίτες, την κοινωνία και το δημόσιο συμφέρον».

Μέσα από τα εκπαιδευτικά προγράμματα της Αστυνομικής Ακαδημίας οι σπουδαστές απέκτησαν τις απαραίτητες γνώσεις, ικανότητες, δεξιότητες και εμπειρίες ώστε να υπηρετούν, να βοηθούν αλλά και να προστατεύουν τον πολίτη και την κοινωνία μας.
Όπως ανέφερε ο κ. Παπαθεοδώρου στον χαιρετισμό του, «οι αλλαγές και οι μεταρρυθμίσεις που πραγματοποιήθηκαν στην Αστυνομική Ακαδημία, έχουν ως αποτέλεσμα την παροχή ακόμη πιο ποιοτικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων»,  προσθέτοντας ότι η συνομολόγηση Συμφωνίας Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Κύπρου αποτελεί σημαντική εξέλιξη για τον αστυνομικό εκπαιδευτικό τομέα, βάσει της οποίας σημαντικό μέρος της εκπαίδευσης των δοκίμων Αστυνομικών, διεξάγεται πλέον στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. 
Τόσο η Αστυνομική Ακαδημία όσο και το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Δοκίμων Αστυνομικών αξιολογήθηκαν και πιστοποιήθηκαν από τον Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης τον περασμένο Μάιο, με ισχύ της πιστοποίησης από το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020, μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024. 
Στον χαιρετισμό του ο Αρχηγός Αστυνομίας συνεχάρη επίσης τη Διεύθυνση, το προσωπικό και τους συνεργάτες της Αστυνομίας Ακαδημίας, τους οποίους και ευχαρίστησε για τις προσπάθειές τους ώστε η εκπαίδευση που παρέχεται να είναι άρτια και υψηλού ακαδημαϊκού επιπέδου. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε «η Αστυνομική Ακαδημία επιτελεί ένα πολύ αξιόλογο και σημαντικό έργο το οποίο συνεχώς αναβαθμίζεται. Διαθέτει όραμα, θέτει στόχους και επιδιώκει να αναπροσαρμόζει το εκπαιδευτικό μας σύστημα, έτσι ώστε να συμβαδίζει με τις σύγχρονες απαιτήσεις και προκλήσεις».
Κλείνοντας τον χαιρετισμό του, ο κ. Αρχηγός, κάλεσε τα νέα μέλη να έχουν ως φάρο καθοδήγησης όλων των ενεργειών τους τον όρκο που έδωσαν, τον οποίο, όπως είπε, θα πρέπει να τηρούν πιστά, αναλώνοντας όλες τις δυνάμεις, ψυχικές, πνευματικές και σωματικές ώστε να φέρουν σε αίσιο πέρας την αποστολή τους. Τους κάλεσε επίσης να  αποδέχονται αλλά και να επιδιώκουν την καλόπιστη κριτική γιατί, όπως ανέφερε, «με αυτή γινόμαστε όλοι καλύτεροι». Ο κ. Παπαθεοδώρου, απευθυνόμενος στους  απόφοιτους, είπε χαρακτηριστικά «Σας καλώ να διαφυλάξετε με τις ενέργειές σας την εντιμότητα και εργατικότητα της συντριπτικής πλειοψηφίας των μελών της Αστυνομίας. Αδιαπραγμάτευτος στόχος όλων μας πρέπει να είναι, με την εντιμότητα, την εργατικότητα, την αποδοτικότητα και τον επαγγελματισμό μας, να καταξιωθούμε στη συνείδηση όλων των πολιτών και του κάθε ενός ξεχωριστά».
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