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13 Φεβρουαρίου, 2022 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αστυνομική Ανακοίνωση 1
Τελετή ανάληψης καθηκόντων νέου Υπαρχηγού Αστυνομίας 
κ. Δημήτρη Δημητρίου
Αύριο Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου, 2022 και ώρα 12:30μ.μ. θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα της Δημοσιογραφικής Εστίας (πλησίον του Αρχηγείου Αστυνομίας) η τελετή παράδοσης και ανάληψης καθηκόντων του νέου Υπαρχηγού Αστυνομίας κ. Δημήτρη Δημητρίου.
Ο κ. Δημητρίου θα διαδεχθεί τον τέως Υπαρχηγό Αστυνομίας κ. Χρήστο Μαυρή.
Βιογραφικό νέου Υπαρχηγού Αστυνομίας
Ο κ. Δημήτρης Δημητρίου γεννήθηκε στη Λευκωσία στις 19 Δεκεμβρίου του 1963. Εντάχθηκε στις τάξεις της Αστυνομίας τον Ιούλιο του 1984 και αφού ολοκλήρωσε την εκπαίδευσή του στην Αστυνομική Ακαδημία και στη ΜΜΑΔ, υπηρέτησε σε διάφορα Τμήματα, Διευθύνσεις, Υπηρεσίες και Κλάδους της Αστυνομίας. 
Μεταξύ άλλων, διετέλεσε Υπεύθυνος στο Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων, Βοηθός Αστυνομικός Διευθυντής στην ΑΔΕ Λευκωσίας και Βοηθός Αστυνομικός Διευθυντής Τροχαίας Αρχηγείου. Υπηρέτησε, επίσης, ως Αστυνομικός Διευθυντής στο Τμήμα Τροχαίας Αρχηγείου, ως Αστυνομικός Διευθυντής στην Επαρχία Λευκωσίας, καθώς και ως Διευθυντής της Διεύθυνσης Ευρωπαϊκής Ένωσης και Διεθνούς Αστυνομικής Συνεργασίας (Δ.Ε.Ε. & Δ.Α.Σ.), ενώ από τον Αύγουστο του 2017 φέρει τον βαθμό του Βοηθού Αρχηγού. Συγκεκριμένα, από τον Αύγουστο του 2017 μέχρι και τον Αύγουστο του 2019 κατείχε τη θέση του Βοηθού Αρχηγού Εκπαίδευσης, ενώ από τον Αύγουστο του 2019 μέχρι και σήμερα εκτελεί καθήκοντα Βοηθού Αρχηγού Επιχειρήσεων.

Είναι κάτοχος πτυχίου στην Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιά και απόφοιτος του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, από το οποίο απέκτησε τον τίτλο Bachelor of Law. Κατέχει επίσης Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στη Διεύθυνση Επιχειρήσεων του Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης (Μ.Ι.Μ.), Master of Arts με εξειδίκευση στον Στρατηγικό Σχεδιασμό από το Πανεπιστήμιο του Middlesex του Λονδίνου και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην Αμυντική Πολιτική και Εθνική Στρατηγική από τη Σχολή Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ), από την οποία αποφοίτησε με άριστα. Περαιτέρω, κατέχει Πιστοποιητικό Διερεύνησης και Αναπαράστασης Τροχαίων Δυστυχημάτων, το οποίο απέκτησε, με υποτροφία, από το Northwestern University του Σικάγο των Η.Π.Α. Δέον να σημειωθεί ότι έχει διοργανώσει μεγάλο αριθμό σεμιναρίων, στα πλείστα των οποίων συμμετείχε και ως διδάσκων. Παράλληλα, έχει δημοσιεύσει σε εφημερίδες και περιοδικά, δεκάδες άρθρα για γενικά θέματα που αφορούν την Αστυνομία, εστιάζοντας ωστόσο, σε θέματα οδικής ασφάλειας. Έχει δε παρακολουθήσει σωρεία σεμιναρίων τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό σε θέματα Διοίκησης, Οδικής Ασφάλειας, Καταστάσεων Κρίσεως, Διαπραγματεύσεις Ομήρων κ.ά..

Σημειώνεται ότι, είναι Πρόεδρος του Τοπικού Τμήματος Λευκωσίας και Πρόεδρος του Κυπριακού Τμήματος του Διεθνούς Συνδέσμου Αστυνομικών (International Police Association – I.P.A.). Το 2012 και το 2019 εξελέγη, για 2 συνεχόμενες θητείες, ως Εσωτερικός Ελεγκτής (Internal Auditor) του Διεθνούς Συνδέσμου Αστυνομικών (I.P.A.), ενώ τον Οκτώβριο του 2019, κατά τη διάρκεια του Παγκόσμιου Συνεδρίου του εν λόγω Συνδέσμου, στο Ντουμπρόβνικ της Κροατίας εξελέγη Πρόεδρος, μέχρι και τον Οκτώβριο του 2023, της Επιτροπής Επαγγελματικών Θεμάτων του I.P.A.. Επιπρόσθετα, τον Απρίλιο του 2019 εξελέγη μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής (Executive Committee) του Ευρωπαϊκού Δικτύου Τροχαίας (TISPOL), το οποίο μετονομάστηκε, κατά το 2020, σε ROADPOL.

Διετέλεσε, περεταίρω, Πρόεδρος του Συνδέσμου Ανώτερων Αξιωματικών της Αστυνομίας, μέλος των Διεθνών Επιτροπών για Επαγγελματικά και Κοινωνικά Θέματα του Διεθνούς Συνδέσμου Αστυνομικών, Ταμίας της Εκτελεστικής Επιτροπής της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Κύπρου (Α.Ε.Α.Κ.) και μέλος της Ομάδας Εργασίας για την ετοιμασία του Παγκύπριου Στρατηγικού Σχεδίου για την Οδική Ασφάλεια (2002-2006), το οποίο ετοιμάστηκε από το ΕΤΕΚ, σε συνεργασία με το Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 
Καταληκτικά, αναφέρεται ότι κατά το 2016 υπήρξε μέλος Επιτροπής της Αστυνομίας που συστάθηκε από τον Αρχηγό με σκοπό την ετοιμασία επιστημονικής μελέτης για μείωση των τροχαίων συγκρούσεων στην Κύπρο, ενώ το 2019 διετέλεσε Πρόεδρος Επιτροπής της Αστυνομίας, η οποία προέβηκε στην εκπόνηση μελέτης, η οποία επικεντρώθηκε στο τροχαίο πρόβλημα που ταλανίζει την πρωτεύουσα, Λευκωσία.

Είναι νυμφευμένος με την Ελένη Δημητρίου και έχουν τρία παιδιά.
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