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         11 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Υπό εξαήμερη κράτηση οι δύο ύποπτες για υποθέσεις κλοπής προϊόντων από καταστήματα στην Λεμεσό
***
Διατάγματα εξαήμερης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εναντίον δύο γυναικών, ηλικίας 44 και 28 ετών, οι οποίες συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας για σκοπούς διερεύνησης έξι υποθέσεων κλοπής προϊόντων από καταστήματα στην Λεμεσό.

        Οι 44χρονη και 28χρονη συνελήφθησαν χθες Παρασκευή, μετά από καταγγελία που έγινε στην Αστυνομία ότι αυτές βρίσκονταν σε κατάστημα στην Λεμεσό, από όπου έκλεψαν προϊόντα. Μέλη της Αστυνομίας έσπευσαν στο κατάστημα όπου εντόπισαν τις δύο ύποπτες. Από εξετάσεις που ακολούθησαν, στην κατοχή της 44χρονης εντοπίστηκαν διάφορα προϊόντα που είχαν κλαπεί χθες από το κατάστημα, αξίας 84 ευρώ περίπου, ενώ σύμφωνα με την ιδιοκτήτρια του καταστήματος, κατά το πρόσφατο παρελθόν οι δύο ύποπτες είχαν επισκεφθεί το κατάστημα και έκλεψαν διάφορα είδη, αξίας 600 ευρώ. Η κλοπή των προϊόντων είχε επίσης καταγγελθεί στην Αστυνομία.

        Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι, οι δύο ύποπτες ενέχονται σε ακόμη τέσσερις υποθέσεις κλοπών και αφού εναντίον τους εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα, αυτές συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων. (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 10/01/2020, είναι σχετικό).
        Σημειώνεται ότι, τις δύο γυναίκες αναζητούσε η Αστυνομία, η οποία στις 23 Δεκεμβρίου, 2019, είχε δώσει στη δημοσιότητα φωτογραφίες τους ως αναζητούμενα πρόσωπα, σε μια προσπάθεια συλλογής πληροφοριών που θα βοηθούσαν στον εντοπισμό τους. (Σχετική είναι η Αστυνομική Ανακοίνωση «Αναζητούμενα Πρόσωπα», ημερομηνίας 23/12/2019).

        Τις έξι υποθέσεις κλοπής διερευνούν το ΤΑΕ Λεμεσού και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού.
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση της φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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