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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4  
Ποινή φυλάκισης τεσσάρων ετών σε 42χρονο για κατοχή υλικού παιδικής πορνογραφίας
***  Σε ποινή φυλάκισης διάρκειας τεσσάρων χρόνων καταδικάστηκε σήμερα από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας 42χρονος, αφού κρίθηκε ένοχος για το αδίκημα της κατοχής υλικού παιδικής πορνογραφίας. Ο 42χρονος είχε συλληφθεί τον περασμένο Ιούλιο, 2019, από μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και μετά από εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι αυτός είχε στην κατοχή του υλικό παιδικής πορνογραφίας.

        Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από πληροφορίες που λήφθηκαν στην Αστυνομία από την Europol, οι οποίες ανάφεραν ότι πρόσωπο, το οποίο χρησιμοποιεί τρεις διαφορετικούς λογαριασμούς σε διαδικτυακή πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης, ανέβασε στους λογαριασμούς του, αριθμό ηλεκτρονικών αρχείων βίντεο και φωτογραφίας, με υλικό παιδικής πορνογραφίας.

        Μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος προχώρησαν στις απαραίτητες εξετάσεις για ταυτοποίηση του υπόπτου προσώπου, με αποτέλεσμα να εξασφαλιστεί μαρτυρία εναντίον του 42χρονου. Στη συνέχεια εξασφαλίστηκαν Δικαστικά εντάλματα σύλληψής του και έρευνας της κατοικίας του, στην επαρχία Λάρνακας.

        Στις 7 Ιουλίου, 2019, τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν τον 42χρονο και προχώρησαν στη σύλληψή του, δυνάμει του Δικαστικού εντάλματος, ενώ στην κατοχή του εντόπισαν και παρέλαβαν για περαιτέρω δικανικές εξετάσεις ένα κινητό τηλέφωνο. Ακολούθησε έρευνα στον τόπο διαμονής του, όπου εντοπίστηκε και παραλήφθηκε επίσης για να τύχει δικανικής εξέτασης, ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής τύπου ταμπλέτα.

        Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι ο 42χρονος ήταν ο κάτοχος των τριών υπό εξέταση διαδικτυακών λογαριασμών πλατφόρμας κοινωνικής δικτύωσης και ότι είχε κατεβάσει από άλλους λογαριασμούς, ηλεκτρονικά αρχεία βίντεο και φωτογραφίας με υλικό παιδικής πορνογραφίας.

        Την υπόθεση είχε διερευνήσει το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος. (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 10, ημερομηνίας 07/07/2019 και το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 08/07/2019, είναι σχετικό).
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