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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Κατοχή ναρκωτικών – συλλήψεις
***
Μέλη της Αστυνομίας, ανέκοψαν σήμερα τα ξημερώματα στην Πάφο, αυτοκίνητο το οποίο οδηγούσε 24χρονος με συνοδηγό 32χρονο.


Κατά τη διάρκεια έρευνας που ακολούθησε, στην κατοχή του 24χρονου εντοπίστηκε ένα χειροποίητο μισοκαπνισμένο τσιγάρο που περιείχε ίχνη κάνναβης, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.


Τόσο ο 24χρονος όσο και ο 32χρονος οδηγήθηκαν στα Γραφεία της ΥΚΑΝ, όπου σε σωματική έρευνα που τους έγινε, στην κατοχή του 24χρονου ανευρέθηκε ποσότητα κάνναβης, βάρους 6 περίπου γραμμαρίων, ενώ στην κατοχή του 32χρονου, ανευρέθηκε ποσότητα μεθαμφεταμίνης βάρους 2 περίπου γραμμαρίων, με αποτέλεσμα να συλληφθεί επίσης για αυτόφωρο αδίκημα.


Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Πάφου) συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κατοχή ναρκωτικών - σύλληψη 
***
Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, διεξήγαγαν χθες έρευνα βάσει δικαστικού εντάλματος στην οικία και στα υποστατικού 30χρονου στη Λευκωσία.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, ανευρέθηκαν 47 περίπου γραμμάρια κάνναβης, 4 γραμμάρια άσπρης σκόνης κοκαΐνης, καθώς επίσης και 200 κροτίδες, με αποτέλεσμα ο 30χρονος να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.


Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λευκωσίας) συνεχίζει τις εξετάσεις.
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