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         23 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.1
Παράνομη κατοχή πιστολιού – παράνομη κατοχή αεροβόλου – παράνομη κατοχή αρχαιοτήτων – παράνομη  κατοχή / χρήση ναρκωτικών  - συλλήψεις
***
Μέλη της Αστυνομίας, βάσει δικαστικού εντάλματος, διεξήγαγαν χθες βράδυ έρευνα σε οικία στην Πάφο, στην παρουσία των δύο ενοίκων της, ηλικίας 39 και 31 ετών.

Πριν από την έναρξη της έρευνας, η 31χρονη παρέδωσε στα μέλη της Αστυνομίας, ένα διαφανές σακουλάκι και ένα πλαστικό δοχείο, τα οποία περιείχαν ποσότητα κρυσταλλικής ουσίας μεταμφεταμίνης.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντός της οικίας εντοπίστηκε ένα πιστόλι, το οποίο βρισκόταν σε οξειδωμένη κατάσταση, με αποτέλεσμα τόσο η 39χρονος όσο και η 31χρονη να συλληφθούν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής πιστολιού.

Η έρευνα συνεχίστηκε και στον εξωτερικό χώρο της οικίας, όπου εντοπίστηκαν κρυμμένα, ένα σακίδιο, μια βαλίτσα, καθώς επίσης και ένα άγνωστο αντικείμενο τυλιγμένο μέσα σε νάιλον σακούλι.


Εντός του σακιδίου ανευρέθηκαν δύο αντικείμενα, πιθανά αρχαία, στη βαλίτσα ανευρέθηκαν επίσης δύο αντικείμενα, πιθανόν αρχαία, ενώ το άγνωστο αντικείμενο διαπιστώθηκε, ότι πρόκειται για μια στρατιωτική θήκη, η οποία περιείχε ένα αεροβόλο όπλο με φακό.

Όλα τα ανευρεθέντα παραλήφθηκαν ως τεκμήρια για να τύχουν περαιτέρω εξετάσεων.


Το ΤΑΕ Πάφου σε συνεργασία με την ΥΚΑΝ συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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