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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1
Κλοπή από πρόσωπο – Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου
***
Υπόθεση κλοπής από πρόσωπο και οπλοφορίας με σκοπό τη διέγερση τρόμου διερευνά η Αστυνομία στη Λεμεσό.

Η υπόθεση καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 34χρονη επισκέπτρια στην Κύπρο, σύμφωνα με την οποία γύρω στις 8.30μ.μ. χθες, ενώ περπατούσε σε δρόμο στη Λεμεσό, άγνωστο πρόσωπο την προσέγγισε και αφού άρπαξε την τσάντα που κρατούσε, τράπηκε σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση.

Σε βοήθεια της παραπονούμενης, προσέτρεξε 50χρονος, που βρισκόταν στην περιοχή, ο οποίος καταδίωξε το δράστη. Ωστόσο, ο δράστης φέρεται να πρόταξε μαχαίρι εκφοβίζοντας τον 50χρονο, με αποτέλεσμα να καταφέρει να διαφύγει.


Σύμφωνα με την παραπονούμενη, στην τσάντα που κλάπηκε υπήρχε χρηματικό ποσό, το κινητό της τηλέφωνο, πιστωτικές κάρτες και διάφορα προσωπικά της έγγραφα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 42χρονος κάτοικος Λεμεσού για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από κατοικία.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από κατοικία.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος, εναντίον του οποίου εκκρεμούσε ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης. Το ευρωπαϊκό ένταλμα εκδόθηκε από τις αρχές της Λιθουανίας, σχετικά με αδικήματα κατοχής ναρκωτικών και ψυχοτρόπων ουσιών, τα οποία διαπράχθηκαν στη Λιθουανία, τον Ιούνιο του 2018.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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