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         31 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Κατοχή ναρκωτικών - συλλήψεις
***
Μέλη της Ποδηλατικής Αστυνόμευσης Λεμεσού, ενώ βρίσκονταν σε περιπολία, ανέκοψαν για έλεγχο σε περιοχή της Λεμεσού, αυτοκίνητο το οποίο θεωρήθηκε ύποπτο.

Ο οδηγός του οχήματος, ηλικίας 30 ετών, αρνήθηκε να υποβληθεί σε έλεγχο νάρκοτεστ με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα, ενώ σε σωματική έρευνα που έγινε στον 35χρονο συνοδηγό του οχήματος, στην κατοχή του εντοπίστηκε ποσότητα κάνναβης, βάρους 16 περίπου γραμμαρίων, καθώς επίσης και ένα χειροποίητο τσιγάρο που περιείχε ποσότητα κάνναβης, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.


Κατά την έρευνα εντός του αυτοκινήτου, στη θήκη της πόρτας του οδηγού, εντοπίστηκε ένα μισοκαπνισμένο χειροποίητο τσιγάρο ανάμεικτο με βιομηχανοποιημένο καπνό και πράσινη ξηρή φυτική ύλη κάνναβης.


Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λεμεσού) και η Τροχαία Λεμεσού συνεχίζουν τις εξετάσεις.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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