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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Υπόθεση παράνομης εισόδου σε περιουσία και τραυματισμού διερευνά η Αστυνομία στην Πάφο
***  Υπόθεση παράνομης εισόδου σε περιουσία και τραυματισμού με θύμα 22χρονη, διερευνά η Αστυνομία στην επαρχία Πάφου.

        Συγκεκριμένα, ενώ γύρω στις 9.20 χθες βράδυ, η 22χρονη βρισκόταν στο διαμέρισμα της στην Πάφο, άγνωστος της άνδρας χτύπησε την πόρτα του διαμερίσματος και με ψευδή πρόφαση της ζήτησε να ανοίξει. Η 22χρονη άνοιξε την είσοδο στον άγνωστο της άντρα, ο οποίος αφού εισήλθε και κινήθηκε εντός τους διαμερίσματος, φέρεται να έσπασε ένα γυάλινο ποτήρι και κρατώντας το επιτέθηκε εναντίον της.
        Η 22χρονη κατάφερε να διαφύγει του δράστη και αφού βγήκε από το διαμέρισμά της, κάλεσε σε βοήθεια γειτονικά της πρόσωπα που έσπευσαν να τη βοηθήσουν. Με τη συνοδεία των ενοίκων της πολυκατοικίας, η 22χρονη επέστρεψε στο διαμέρισμα, από το οποίο όμως ο ύποπτος άντρας είχε φύγει.

        Στη σκηνή έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις, ενώ η 22χρονη μετέβηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου υποβλήθηκε σε ιατρικές εξετάσεις και διαπιστώθηκε ότι έφερε εκδορές στα χέρια και στο κάτω μέρος του δεξιού της ποδιού.

        Η Αστυνομία διενεργεί εξετάσεις για εντοπισμό του υπόπτου, ο οποίος περιγράφεται ως λεπτής σωματικής διάπλασης, ύψους 1.75-1.80μ., ηλικίας 25-30 ετών, μελαχρινός, με κοντά, σγουρά, μαύρα μαλλιά και ελαφρύ μούσι.


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Πάφου.
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