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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




24 Φεβρουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 5 – Κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες
Σύλληψη 34χρονου μετά την κατάσχεση κάνναβης 300 γραμμαρίων και χρηματικού ποσού


Υπόθεση κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, διερευνά η Αστυνομία εναντίον 34χρονου, ο οποίος συνελήφθη σήμερα μετά από επιχείρηση της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, κατά την οποία εντοπίστηκαν στην κατοχή του 34χρονου και κατασχέθηκαν, ποσότητα κάνναβης βάρους 300 γραμμαρίων και χρηματικό ποσό πέραν των 4,000 ευρώ.


Τα μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν για έλεγχο τον 34χρονο, γύρω στις 4.00 το απόγευμα της Τετάρτης, σε περιοχή της Λευκωσίας. Σε τσάντα που μετέφερε ο ύποπτος, ανευρέθηκε ποσότητα κάνναβης βάρους 300 γραμμαρίων, καθώς και το χρηματικό ποσό των 4,310 ευρώ, η προέλευση του οποίου διερευνάται. Άλλα 4 γραμμάρια κάνναβης επίσης εντοπίστηκαν στην κατοχή του υπόπτου.


Για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης ναρκωτικών, ο 34χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, με τις εξετάσεις να συνεχίζονται από το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στην Λευκωσία.
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