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23 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Αναφορικά με υπόθεση φόνου εκ προμελέτης – Συνελήφθη 42χρονος
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 42χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση φόνου εκ προμελέτης, που διαπράχθηκε στις 20 Ιανουαρίου, 2020 στην Πάφο. 

Συγκεκριμένα, γυναίκα ηλικίας 31 ετών, εντοπίστηκε νεκρή γύρω στις 11.40 το πρωί στις 20/1/2020, στο σπίτι της στην Πάφο. Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν και απέκλεισαν τη σκηνή και από εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε ότι η 31χρονη έφερε θλαστικό τραύμα στην αριστερή μαστική χώρα. 

Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 42χρονου, βάσει της οποίας εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης. (Σχετική Αστυνομική Ανακοίνωση, για καταζητούμενο πρόσωπο, εκδόθηκε στις 20 Ιανουαρίου 2020). 
Ο 42χρονος εντοπίστηκε σήμερα στη Λεμεσό και συνελήφθη δυνάμει του δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σημ.: Μετά τη σύλληψη του 42χρονου, πλέον δεν συντρέχει λόγος συνέχισης δημοσιοποίησης της φωτογραφίας και των άλλων προσωπικών του στοιχείων. Η μετέπειτα δημοσίευσή της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων. 
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