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Συμβουλές προς τους επενδυτές 
για να αποφεύγουν τους απατεώνες και τις παγίδες 
Τα τελευταία χρόνια παρουσιάζονται διάφορα πρόσωπα είτε φυσικά είτε νομικά, τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό, τα οποία προσφέρουν διάφορα επενδυτικά σχέδια τα οποία τελικά αποδεικνύονται ψεύτικα. Συνήθως τα σχέδια αυτά προσφέρουν πολύ υψηλές αποδόσεις κεφαλαίου, πράγμα που δεν είναι συνήθως εφικτό. 

Τρόπος δράσης των απατεώνων:

•ΟΙ ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ προσπαθούν συνήθως να πουλήσουν πολύπλοκα χρηματοοικονομικά προϊόντα, τα οποία οι καταναλωτές δυσκολεύονται να αντιληφθούν. Μην επιτρέπετε ποτέ σε αγνώστους να διαχειρίζονται τα χρήματά σας.
•Οι απατεώνες ντύνονται ωραία και με γούστο, εμφανίζονται ως πετυχημένοι επαγγελματίες και προσπαθούν να σας εντυπωσιάσουν.
•Οι απατεώνες σας κάνουν να νιώθετε άβολα, εκμεταλλεύονται τα συναισθήματά σας, προκαλούν την πλεονεξία και σας κάνουν να νιώθετε ανασφαλείς και ανεπαρκείς για τις χρηματοοικονομικές σας γνώσεις.
•Οι απατεώνες σας πιέζουν να αποφασίσετε αμέσως, να πείτε το «ναι» χωρίς χρονοτριβή, για να μη χάσετε τη «μοναδική» και «ανεπανάληπτη» ευκαιρία που σας προτείνουν.
•Οι απατεώνες συμπεριφέρονται φιλικά και δείχνουν ότι νοιάζονται για τα προσωπικά σας θέματα. Είναι διατεθειμένοι να χρησιμοποιήσουν όλα τα μέσα για να σας πείσουν να αγοράσετε τα προϊόντα τους.
•Προσέξτε, οι επενδύσεις υπόκεινται σε επενδυτικό κίνδυνο. Εάν σας προσφέρουν επενδυτικά σχέδια και σας υπόσχονται ότι δεν υπάρχει κίνδυνος, θα πρέπει να διερωτηθείτε αν είναι πραγματικά ή όχι.
•Να θυμάστε, όταν οι απατεώνες πετύχουν το σκοπό τους, εξαφανίζονται μαζί με λεφτά σας.
Πώς να προστατεύεσαι

Ο μόνος τρόπος για να προστατεύσεις τον εαυτό σου από τις διάφορες απάτες και κομπίνες είναι να είσαι πολύ προσεκτικός. Όταν δεν γνωρίζεις κάτι, να ζητάς τη γνώμη και τη συμβουλή από επαγγελματίες, πάντα να εξετάζεις προσεκτικά τις επενδύσεις που σου προτείνουν και να ξέρεις πάντα με ποιον συναλλάσσεσαι.
Να θυμάσαι: «Η καλύτερη προστασία από τους απατεώνες είναι η γνώση και η προσοχή».

Πάντα να θυμάσαι ότι ο έξυπνος επενδυτής:
•Γνωρίζει ή ζητά να μάθει τα ονόματα των ατόμων με τα οποία συνομιλεί και ξέρει ποιους αντιπροσωπεύουν.
•Συναλλάσσεται με άτομα και εταιρείες που γνωρίζει και εμπιστεύεται.
•Κρατά σημειώσεις των συνομιλιών για τα σημαντικά σημεία και καταγράφει τα ονόματα, ημερομηνίες και ώρες που έγιναν.
•Ζητά πληροφορίες για τα άτομα και τις εταιρείες με τα οποία πρόκειται να συνεργασθεί.
•Επιβεβαιώνει τις πληροφορίες που συλλέγει.
•Βεβαιώνεται ότι καταλαβαίνει απόλυτα τους όρους και τις προϋποθέσεις της προσφοράς που του γίνεται.
•Ζητά εξηγήσεις για οτιδήποτε δεν καταλαβαίνει.
•Διαπιστώνει μέσω των Αρμοδίων Εποπτικών Αρχών που είναι η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου και ο Έφορος Ασφαλιστικών εταιρειών, ότι η εταιρεία είναι νόμιμη.
•Δεν δίνει ποτέ πληροφορίες για τα προσωπικά και οικονομικά του δεδομένα προτού διαπιστώσει ότι η εταιρεία είναι νόμιμη.
•Δεν παίρνει βεβιασμένες αποφάσεις.
•Δεν διστάζει ποτέ να κάνει ερωτήσεις. Όσες πιο πολλές ερωτήσεις κάνετε, τόσο το καλύτερο.
•Ζητά συχνά πληροφορίες, ενημερώνεται για τις επενδύσεις του και ακολουθεί πάντα τους επενδυτικούς του στόχους.
•Αναφέρει και καταγγέλλει στις Αρμόδιες Εποπτικές Αρχές οποιαδήποτε προσπάθεια απάτης ή εκμετάλλευσής του.

Αν κάτι φαίνεται τόσο καλό για να είναι αληθινό, κατά πάσα πιθανότητα δεν είναι!

Για περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα επιμόρφωσης των επενδυτών μπορείτε να απευθύνεστε στον ιστοχώρο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς <http://www.cysec.gov.cy>


