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        26 Φεβρουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4  
Υπό κράτηση τρία πρόσωπα σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής
***
Τρία πρόσωπα συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας στην Λεμεσό, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής. Πρόκειται για δύο άνδρες, ηλικίας 39 και 29 χρόνων και για μία γυναίκα, ηλικίας 22 χρόνων, οι οποίοι τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

        Η διάρρηξη και κλοπή καταγγέλθηκαν στο ΤΑΕ Λεμεσού, την Τρίτη, 18 Φεβρουαρίου. Η κατοικία βρίσκεται στην περιοχή Γερμασόγειας. Σύμφωνα με την καταγγελία, κατά το χρονικό διάστημα μεταξύ του περασμένου Νοεμβρίου και της 18ης Φεβρουαρίου, μετά από διάρρηξη της οικίας, κλάπηκε από αυτή μία τηλεόραση.

        Μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού διενήργησαν εξετάσεις στη σκηνή, από όπου περισυνέλλεξαν διάφορα τεκμήρια, ενώ κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης προέκυψαν στοιχεία εναντίον των τριών υπόπτων. Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν αρχικά στη σύλληψη του 39χρονου και του 29χρονου την περασμένη Παρασκευή. Την επόμενη μέρα, οι δύο ύποπτοι οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα πενθήμερης κράτησης για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης, ενώ χθες Τρίτη εντοπίστηκε και συνελήφθη και η 22χρονη.

        Εναντίον του 29χρονου διερευνάται επίσης υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής που διαπράχθηκε στις 20 Φεβρουαρίου, 2019, στην Λευκωσία. Για τη διάρρηξη της κατοικίας στην Λευκωσία, η Αστυνομία, στις 20 Φεβρουαρίου, 2019, είχε δώσει στη δημοσιότητα τα στοιχεία και φωτογραφία του 29χρονου υπόπτου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που ενδεχομένως να βοηθούσαν στον εντοπισμό του. (Σχετική είναι η Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενο Πρόσωπο ηλικίας 27 χρόνων, ημερομηνίας 20/02/2019).
        Τις δύο υποθέσεις διερευνούν το ΤΑΕ Λεμεσού και το ΤΑΕ Λευκωσίας.

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση των στοιχείων και της φωτογραφίας του εν λόγω καταζητούμενου προσώπου, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων. Παρακαλούμε όπως η φωτογραφία και στοιχεία του εν λόγω προσώπου διαγραφούν από τις οποιεσδήποτε δημοσιεύσεις έχουν γίνει.
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