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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




23 Ιανουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1

Πέντε συλλήψεις για τη συμπλοκή και οχλαγωγία στη Λεμεσό

Η Αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη πέντε προσώπων, σε σχέση με τη συμπλοκή και οχλαγωγία που διαπράχθηκε χθες το πρωί, στη Λεμεσό.


Η συμπλοκή και οχλαγωγία διαπράχθηκε λίγο πριν τις 10.30 το πρωί της Κυριακής, μεταξύ προσώπων που έφεραν στα ρούχα τους διακριτικά δύο αθλητικών σωματείων και ομάδων της Λεμεσού και της Λευκωσίας και που είχαν μεταβεί στο χώρο του κρησφύγετου του Γεώργιου Γρίβα Διγενή, στη Λεμεσό.

Για καταστολή της συμπλοκής και της οχλαγωγίας επενέβησαν μέλη της Αστυνομίας, μεταξύ άλλων και αντιοχλαγωγικές ομάδες της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού και της Μηχανοκίνητης Μονάδας Άμεσης Δράσης – ΜΜΑΔ. Κατά τη διάρκεια των αστυνομικών επιχειρήσεων για καταστολή της οχλαγωγίας, τραυματίστηκαν έξι αστυνομικοί.

Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν για εντοπισμό των δραστών της συμπλοκής και οχλαγωγίας, εξακριβώθηκαν τα στοιχεία εφτά υπόπτων προσώπων, εναντίον των οποίων εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης. Οι πέντε από αυτούς, άντρες ηλικίας, 37, 20, 21, 20 και 19 ετών, συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης, ενώ εκκρεμεί η σύλληψη των άλλων δύο υπόπτων.
Την ίδια ώρα η Αστυνομία αναζητεί και άλλα ύποπτα πρόσωπα, οι φωτογραφίες των οποίων δόθηκαν στη δημοσιότητα, για σκοπούς συλλογής πληροφοριών που μπορεί να οδηγήσουν στην αναγνώριση των στοιχείων τους και στον εντοπισμό τους, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Αναζητούμενα Πρόσωπα, ημερομηνίας 22/01/2023, σχετική).
Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά.                  
 Κλάδος Επικοινωνίας 
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