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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης



    12 Δεκεμβρίου, 2020                                                         

Δελτίο Τύπου 2 – Αναφορικά με σημερινό Δελτίο Τύπου 1 - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος – Διατήρηση οίκου ανοχής – Αποζείν από κέρδη πορνείας – Νόμος περί της παρεμπόδισης και καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες - Συνελήφθη 57χρονη - Προσωποκράτηση
Διάταγμα οκταήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εναντίον 57χρονης, που συνελήφθη χθες για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διατήρησης οίκου ανοχής, αποζείν από κέρδη πορνείας, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος και αδικημάτων κατά παράβαση του Νόμου περί παρεμπόδισης και καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.

Η 57χρονη συνελήφθη χθες κατά τη διάρκεια έρευνας της Αστυνομίας σε κτήριο στη Λευκωσία, μετά από αξιολόγηση πληροφορίων για λειτουργία οίκου ανοχής. 

Με την είσοδο των αστυνομικών στο κτήριο εντοπίστηκαν έξι γυναίκες, μεταξύ των οποίων και η 57χρονη, να να βρίσκονται σε δωμάτια με πελάτες.

Η 57χρονη συνελήφθη αφού φέρεται να ήταν η υπεύθυνη του χώρου, ενώ οι άλλες πέντε κοπέλλες μεταφέρθηκαν σε καταφύγιο για πιθανά θύματα εμπορίας προσώπων.
Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.    
Κλάδος Επικοινωνίας
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