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                  17 Μαΐου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Αναφορικά σημερινού Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 3 - Παράνομη εισαγωγή και κατοχή ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες πράξεις – Παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών -Συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα - Κατασχέθηκαν πέραν των 800 γραμμαρίων κοκαΐνης
Προσωποκρατήσεις
***
Διατάγματα κράτησης για περίοδο οκτώ ημερών, εναντίον τεσσάρων προσώπων, εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, για σκοπούς διερεύνησης από την Αστυνομία, της υπόθεσης εντοπισμού ποσότητας κοκαΐνης, βάρους πέραν των 800 γραμμαρίων.

Την ποσότητα κοκαΐνης εντόπισαν χθες, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, στο πλαίσιο συντονισμένης επιχείρησης στην Λεμεσό. Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, τα μέλη της ΥΚΑΝ προχώρησαν στη σύλληψη των τεσσάρων υπόπτων, δύο γυναικών, ηλικίας 68 και 40 ετών και δύο ανδρών, ηλικίας 56 και 20 ετών.


Συγκεκριμένα, μετά από αξιολόγηση συγκεκριμένων πληροφοριών για επικείμενη διακίνηση ναρκωτικών, μέλη της ΥΚΑΝ έθεσαν υπό παρακολούθηση τις οικίες της 68χρονης και της 40χρονης, στην Λεμεσό. Κατά τη διάρκεια της παρακολούθησης, γύρω στις 3.00 το απόγευμα του Σαββάτου, οι 56χρονος και 20χρονος, θεάθηκαν να εξέρχονται από την οικία της 68χρονης και με αυτοκίνητο, που οδηγούσε ο 56χρονος, να μεταβαίνουν στην οικία της 40χρονης. Μετά από πάροδο μερικών λεπτών, 56χρονος και 20χρονος θεάθηκαν να εξέρχονται της οικίας, έχοντας στην κατοχή τους μια χάρτινη σακούλα και να εισέρχονται στο αυτοκίνητο.


Σε μικρή απόσταση από την οικία της 40χρονης, το όχημα στο οποίο επέβαιναν ο 56χρονος και ο 20χρονος, ανακόπηκε από τα μέλη της Αστυνομίας, για έλεγχο. Κατά τη διάρκεια της έρευνας εντοπίστηκε στην κατοχή του 20χρονου, ποσότητα κοκαΐνης βάρους 425 γραμμαρίων περίπου. Κάτω από τη θέση του οδηγού, εντοπίστηκε τσαντάκι, το οποίο φαίνεται να ανήκει στον 56χρονο, εντός του οποίου ανευρέθηκαν τέσσερις μικρές συσκευασίες, οι οποίες περιείχαν κοκαΐνη.


Επίσης, από τη συνέχιση της έρευνας στο αυτοκίνητο, εντοπίστηκαν συνολικά άλλες 149 μικρές συσκευασίες, που περιείχαν κοκαΐνη, μια ζυγαριά ακριβείας, με ίχνη άσπρης ουσίας και το χρηματικό ποσό των €10,330.


Εναντίον των τεσσάρων υπόπτων εξασφαλίστηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων αυτοί συνελήφθησαν, ενώ σε έρευνα που έγινε στην οικία της 40χρονης, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ποσότητα κοκαΐνης, βάρους 350 γραμμαρίων, καθώς και 18 πλήρη στρατιωτικά φυσίγγια.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση ναρκωτικών, ενώ το ΤΑΕ Λεμεσού ανέλαβε τη διερεύνηση της υπόθεσης για την κατοχή των στρατιωτικών φυσιγγίων.
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