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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



26 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 4
Η δράση της Αστυνομίας για πρόληψη οδικών συγκρούσεων 

κατά τις ημέρες του Πάσχα

Εντονότερη ήταν η παρουσία της Αστυνομίας στο οδικό δίκτυο κατά την περίοδο των εορτών του Πάσχα με στόχο την πρόληψη θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων κατά τη διάρκεια του εορτατικού τετραήμερου.

Μέσα από συγκεκριμένο σχέδιο δράσης, η παρουσία των μελών της Τροχαίας ήταν εντονότερη τόσο στους αστικούς, όσο και στους υπεραστικούς δρόμους, αλλά και στο δευτερεύον οδικό δίκτυο. Στόχος της εκστρατείας ήταν πρωτίστως η πρόληψη των σοβαρών οδικών συγκρούσεων, αλλά και η παροχή τροχαίων διευκολύνσεων προς το κοινό.


Από τους τροχονομικούς ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν από τα μέλη της Αστυνομίας, έγινε κατορθωτό να εντοπιστούν και να τεθούν εκτός δρόμου, οδηγοί και οχήματα, τα οποία δυνητικά θα μπορούσαν να θεωρηθούν απειλή για την ασφάλεια των άλλων χρηστών του δρόμου.


Συγκεκριμένα κατά τη διάρκεια των εορτών του Πάσχα, καταγγέλθηκαν συνολικά 525 οδηγοί για διάφορα τροχαία αδικήματα, κάποια από τα οποία αποτελούν τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων. 


Συγκεκριμένα τέθηκαν εκτός δρόμου 21 οδηγοί οι οποίοι εντοπίστηκαν να οδηγούν υπό την επήρεια αλκοόλ και άλλοι 19 οι οποίοι φαίνεται να είχαν κάνει χρήση ναρκωτικών ουσιών πριν καθίσουν στο τιμόνι. Καταγγέλθηκαν επίσης 225 οδηγοί, για οδήγηση με υπερβολική ταχύτητα.    



Οι έλεγχοι της Αστυνομίας σε ολόκληρο το οδικό δίκτυο συνεχίζονται καθημερινά, με κύριο στόχο την όσο το δυνατό μεγαλύτερη μείωση των συγκρούσεων στους δρόμους μας. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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