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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης



6 Δεκεμβρίου, 2020
Δελτίο Τύπου 6 – Αναφορικά φόνου εκ προμελέτης

Προσωποκρατήσεις
Διατάγματα οκταήμερης κράτησης δύο προσώπων, ηλικίας 25 και 22 χρόνων,  εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση φόνου εκ προμελέτης, που διαπράχθηκε τον περασμένο Απρίλιο, στην Πάφο, με θύμα 20χρονο. Οι δύο ύποπτοι συνελήφθησαν χθες από μέλη της Αστυνομίας, βάσει δικαστικών ενταλμάτων, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, το βράδυ στις 10 Απριλίου, σε σημείο παρά το δρόμο Χλώρακας – Κάτω Πάφου, μετά από λογομαχία με άλλα πρόσωπα, ο 20χρονος δέχθηκε επίθεση με μαχαίρι, με αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό του.
Στο σημείο είχαν σπεύσει μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις και μετά από πολύωρες έρευνες, το πρωί της επόμενης μέρας εντόπισαν τη σορό του θύματος, κρυμμένη σε κοίτη ποταμού στην περιοχή Χλώρακας, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 12/04/2020, σχετικό).

Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης από το ΤΑΕ Πάφου είχαν συλληφθεί άλλα εννέα πρόσωπα, (Τα Αστυνομικά Δελτία Τύπου Αρ. 4, ημερομηνίας 13/04/2020 και Αρ. 1, ημερομηνίας 17/04/2020, είναι σχετικά), με την εκδίκαση της υπόθεσης εναντίον τους να συνεχίζεται.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
        Κλάδος Επικοινωνίας                                
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