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              23 Απριλίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Εμπρησμός αυτοκινήτου
Συνελήφθη 20χρονος
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτου. Πρόκειται για τη δεύτερη σύλληψη, σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, η οποία διαπράχθηκε τα ξημερώματα της 11ης Απριλίου 2020, στην Πάφο.

Η φωτιά στο αυτοκίνητο ξέσπασε γύρω στις 2.15π.μ. της 11ης Απριλίου. Κατά τον πιο πάνω χρόνο, το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία του 45χρονου ιδιοκτήτη του, στην Πάφο. Ο 45χρονος αντιλήφθηκε την φωτιά και την κατάσβησε πριν από την άφιξη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.


Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα. Επίσης εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον δύο προσώπων, ηλικίας 27 και 20 ετών, στη βάση της οποίας εξασφαλίστηκαν εναντίον του δικαστικά εντάλματα σύλληψης.

Λίγες ώρες μετά τον εμπρησμό του οχήματος, συνελήφθη, δυνάμει του εντάλματος, ο 27χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ χθες συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση και ο 20χρονος.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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