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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Σύλληψη έξι προσώπων σε επιχείρηση ελέγχου για παράνομη εργοδότηση και απασχόληση
Επιχείρηση ελέγχου σε ξενοδοχείο στην επαρχία Πάφου, πραγματοποίησαν μέλη της Αστυνομίας, το πρωί σήμερα, μετά από πληροφορία ότι πρόσωπα εξασφάλισαν εργοδότηση στο υποστατικό, αφού παρουσίασαν πλαστά έγγραφα. Στο υποστατικό εντοπίστηκαν να εργάζονται παράνομα έξι πρόσωπα, υπήκοοι τρίτης χώρας, τα οποία συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση, με την Αστυνομία να διερευνά υπόθεση πλαστοπροσωπίας, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, παράνομης εργοδότησης, και παράνομης απασχόλησης.
Ο έλεγχος στο υποστατικό, διενεργήθηκε γύρω στις 9.30 το πρωί της Παρασκευής, από μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης – ΥΑΜ Πάφου. Στο υποστατικό εντοπίστηκαν να εργάζονται παράνομα, χωρίς άδεια από την αρμόδια Αρχή, έξι γυναίκες ηλικίας από 20 έως και 39 ετών, υπήκοοι τρίτης χώρας.
Δύο από τις ύποπτες, ηλικίας 20 και 31 ετών, ανάφεραν στα μέλη της Αστυνομίας κατά τον έλεγχο, ψευδή στοιχεία ταυτότητας, ενώ όπως διαπιστώθηκε από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, αυτές εξασφάλισαν εργοδότηση στο υποστατικό, παρουσιάζοντας έγγραφα με στοιχεία άλλα από τα πραγματικά τους στοιχεία. Διαπιστώθηκε επίσης ότι, η 20χρονη διαμένει νόμιμα στη Δημοκρατία, ενώ η 31χρονη παραμένει παράνομα στη Δημοκρατία.

Παράνομα στη Δημοκρατία παραμένουν και οι άλλες τέσσερις ύποπτες, δύο γυναίκες ηλικίας 25 ετών, και δύο γυναίκες ηλικίας 29 και 39 ετών. Η 39χρονη εισήλθε παράνομα στη Δημοκρατία, ενώ οι δύο 25χρονες και η 29χρονη, παραμένουν παράνομα στη Δημοκρατία, αφού η προσωρινή άδεια παραμονής τους, έχει λήξει.
Οι εξετάσεις συνεχίζονται από την ΥΑΜ Πάφου και το ΤΑΕ Πάφου. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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