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5 Φεβρουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 3 – Σύλληψη 25χρονου για υποθέσεις ληστειών
Στη σύλληψη 25χρονου, που αναζητείτο για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις ληστειών, προχώρησε χθες η Αστυνομία.  

Συγκεκριμένα, γύρω στις 5μ.μ. χθες, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία από πολίτη, ότι σε συγκεκριμένο σημείο στη Λευκωσία, βρίσκεται άνδρας ο οποίος ομοιάζει με ύποπτο για υποθέσεις ληστειών, που διαπράχθηκαν στη Λευκωσία, μεταξύ των ημερομηνιών 29 Ιανουαρίου και 2 Φεβρουαρίου 2021. (Αστυνομική Ανακοίνωση για αναζητούμενο πρόσωπο, ημερομηνίας 29/1/2021, είναι σχετική)
Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στην περιοχή, όπου εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο 25χρονο άνδρα. Στην κατοχή του, μετά από έρευνα εντοπίστηκε ένα κουζινομάχαιρο, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.
Ανακρινόμενος ο 25χρονος, φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη τριών  ληστειών, που διαπράχθηκαν κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, στη Λευκωσία. Η πρώτη χρονικά υπόθεση διαπράχθηκε γύρω στις 6.20π.μ. της 29ης Ιανουαρίου 2021, εναντίον 56χρονης, που περπατούσε σε δρόμο της Λευκωσίας. Η δεύτερη υπόθεση διαπράχθηκε δέκα λεπτά αργότερα, στις 6.30π.μ., σε περίπτερο, ενώ η τρίτη υπόθεση διαπράχθηκε επίσης σε περίπτερο στη Λευκωσία, στις 9μ.μ. της 2ας Φεβρουαρίου 2021. 

Για τις πιο πάνω υποθέσεις, εναντίον του 25χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ.: φωτογραφία αναζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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