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                 16 Φεβρουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 3
Γραπτές απειλές θανάτωσης – Κυκλοφορία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα – Απειλή – Αποστολή μέσω δημοσίου δικτύου επικοινωνιών, μηνυμάτων αισχρού και απειλητικού περιεχομένου

Συνελήφθη 47χρονος
***
Στη σύλληψη 47χρονου, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση γραπτών απειλών θανάτωσης, κυκλοφορίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, απειλής και αποστολής μηνυμάτων αισχρού και απειλητικού περιεχομένου μέσω δημοσίου δικτύου επικοινωνιών.

Η υπόθεση καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 51χρονο κάτοικο Πάφου, σύμφωνα με τον οποίο από τον Ιούνιο του 2019, μέχρι και τον Φεβρουάριο του 2020, σε διάφορες περιπτώσεις δεχόταν διάφορες απειλές, μέσω τηλεφώνου, από τον 47χρονο.

Σύμφωνα πάντα με την καταγγελία, κατά τον Ιανουάριο του 2020, ο 47χρονος φέρεται να ανάρτησε σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, φωτογραφία του δελτίου ταυτότητας του παραπονούμενου.

Εναντίον του 47χρονου εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης δυνάμει του οποίου συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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