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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



1η Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 2
Δύο συλλήψεις για υπόθεση διάρρηξης και παράνομης κατοχής περιουσίας

Στην περιοχή εντοπίστηκε και κλοπιμαίο αυτοκίνητο

Δύο πρόσωπα, ηλικίας 28 και 26 ετών, συνέλαβε χθες η Αστυνομία, στην επαρχία Πάφου, για αυτόφωρα αδικήματα, αφού στην κατοχή τους εντοπίστηκαν διαρρηκτικά εργαλεία, μαχαίρια και περιουσία, που πιστεύεται ότι αποτελεί προϊόν κλοπής. 

Συγκεκριμένα, γύρω στις 7π.μ. χθες, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, για πιθανή διάρρηξη σε οικία στην Πόλη Χρυσοχούς. Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν αμέσως στην περιοχή, όπου εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο δύο πρόσωπα, τα οποία περιφέρονταν κοντά στην συγκεκριμένη κατοικία. 


Όπως διαπιστώθηκε, πρόκειται για 28χρονο και 26χρονο, στην κατοχή των οποίων εντοπίστηκαν μετά από έρευνα, διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία και ένα μαχαίρι. Εντοπίστηκαν επίσης διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα, για τα οποία οι δύο δεν έδωσαν ικανοποιητικές εξηγήσεις για το πως βρέθηκαν στην κατοχή τους.


Ως αποτέλεσμα ο 28χρονος και ο 26χρονος συνελήφθησαν για τα αυτόφωρα αδικήματα της μαχαιροφορίας και της παράνομης κατοχής περιουσίας και διαρρηκτικών εργαλείων. Αργότερα εκδόθηκαν εναντίον τους δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση.

Να σημειωθεί επίσης ότι σε μικρή απόσταση, από το σημείο όπου εντοπίστηκαν οι δύο συλληφθέντες, εντοπίστηκε και αυτοκίνητο, το οποίο είχε δηλωθεί στην Αστυνομία ως κλοπιμαίο χθες το πρωί.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς διερευνά την υπόθεση.


Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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