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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



22 Νοεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 3
Πράξεις που σκοπεύουν στην πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης 
Κλοπή αυτοκινήτου - σύλληψη

 Γύρω στις 7.45 το πρωί σήμερα, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, για κλοπή αυτοκινήτου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στον χώρο στάθμευσης των υπηρεσιακών οχημάτων του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού.

Ο δράστης κατά τη διαφυγή του, κτύπησε στην καγκελόπορτα της εισόδου του Συμβουλίου, με αποτέλεσμα να προκαλέσει ζημιά ύψους 300 ευρώ.


Τα μέλη της Αστυνομίας ανταποκρίθηκαν άμεσα και εντόπισαν τον εν λόγω αυτοκίνητο σε περιοχή των Πολεμιδιών, όπου κάλεσαν τον οδηγό να σταματήσει.


Ο οδηγός παρέλειψε να συμμορφωθεί με τις οδηγίες των Αστυνομικών και συνέχισε την πορεία του, οδηγώντας αλόγιστα και επικίνδυνα.


Περίπολο της Αστυνομίας κατάφερε να ανακόψει τελικά το κλοπιμαίο αυτοκίνητο σε ανοικτό χώρο στα Κάτω Πολεμίδια.


Τα μέλη της Αστυνομίας προσέγγισαν τον οδηγό και διαπίστωσαν ότι πρόκειται για 20χρονο, από τον οποίο ζήτησαν να εξέλθει του οχήματος.


Ο 20χρονος προσπάθησε να διαφύγει, οδηγώντας το αυτοκίνητο με πισινή ταχύτητα, παρασύροντας για δύο μέτρα περίπου, μέλος της Αστυνομίας, το οποίο τραυματίστηκε στο κεφάλι και στο χέρι, ενώ προσέκρουσε και σε υπηρεσιακό όχημα.


Στη συνέχεια δεύτερο μέλος της Αστυνομίας, προσπάθησε να ανακόψει το όχημα, με αποτέλεσμα ο 20χρονος να εκκινήσει προς το μέρος του και να τον κτυπήσει στο πόδι με το αυτοκίνητο, τραυματίζοντας τον.


Τελικά τα μέλη της Αστυνομίας κατάφεραν ακινητοποίησαν και συνέλαβαν τον 20χρονο για αυτόφωρα αδικήματα.

Τα δύο μέλη της Αστυνομίας που τραυματίστηκαν μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου έτυχαν των πρώτων βοηθειών και τους χορηγήθηκε άδεια ασθενείας.


Από έρευνα που έγινε εντός του αυτοκινήτου, εντοπίστηκαν δύο ηλεκτρικά εργαλεία με τους φορτιστές τους, τέσσερις δίσκοι κοπής, καθώς επίσης και διάφορα άλλα εργαλεία, για τα οποία ο 20χρονος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την προέλευσή τους.


Στη συνέχεια εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού σε συνεργασία με την Τροχαία Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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