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07 Φεβρουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Υπό κράτηση με δικαστικά διατάγματα οι δύο ύποπτοι για την υπόθεση κατοχής και εμπορίας 35 κιλών ναρκωτικών

Υπό οκταήμερη κράτηση με δικαστικά διατάγματα που εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, τέθηκαν οι δύο ύποπτοι, άντρες ηλικίας 27 και 22 ετών, οι οποίοι συνελήφθησαν χθες από μέλη της Αστυνομίας, μετά τον εντοπισμό ποσότητας κάνναβης βάρους 35 κιλών περίπου, σε διαμέρισμα και αποθήκη του διαμερίσματος στη Λεμεσό.

Η μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών εντοπίστηκε κατά τη διάρκεια συντονισμένης επιχείρησης έρευνας από την Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών – ΥΚΑΝ, σε διαμέρισμα και υποστατικά του 27χρονου, σε πολυκατοικία στη Λεμεσό. Κατά την επιχείρηση έρευνας, στην πολυκατοικία μαζί με τον 27χρονο εντοπίστηκε και ο 22χρονος ύποπτος.
Σε έρευνα που έγινε στο διαμέρισμα, καθώς και σε αποθήκη του διαμερίσματος, στην ίδια πολυκατοικία, ανευρέθηκε και κατασχέθηκε ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης συνολικού βάρους 28 κιλών και 364 γραμμαρίων περίπου, καθώς και ποσότητα ρητίνης κάνναβης, βάρους 6 κιλών και 880 γραμμαρίων περίπου.

Την ίδια ώρα, ανευρέθηκαν τα χρηματικά ποσά των 155 ευρώ και 440 ευρώ στην κατοχή του 27χρονου και του 22χρονου αντίστοιχα, με την προέλευση των χρημάτων να διερευνάται. Στο αυτοκίνητο του 22χρονου, εντοπίστηκε μικροποσότητα κάνναβης, βάρους δύο γραμμαρίων περίπου.
  
Εναντίον των δύο υπόπτων διερευνάται υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κατοχής ναρκωτικών και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.


Το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό διερευνά την υπόθεση.


Κλάδος Επικοινωνίας
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