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03 Σεπτεμβρίου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 1
Συνωμοσία προς διάπραξη πλημμελήματος – Κακόβουλη ζημιά – Ανησυχία – Δημόσια εξύβριση – Κατοχή επιθετικού οργάνου – Παράνομη είσοδος σε περιουσία – Οχλαγωγία

Συνελήφθησαν πέντε πρόσωπα
***
Σε πέντε συλλήψεις προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς, που διαπράχθηκε τα ξημερώματα χθες, σε χωριό της επαρχίας Πάφου.
Πρόκειται για 43χρονο, 19χρονο, 23χρονο και δύο 18χρονους, όλοι κάτοικοι Πάφου, εναντίον των οποίων είχαν εκδοθεί δικαστικά εντάλματα σύλληψης για τη συγκεκριμένη υπόθεση.
Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 12.15π.μ. χθες καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, ότι από την οικία του 43χρονου και του 19χρονου, σε χωριό της Πάφου, ακουγόταν δυνατή μουσική. Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στην εν λόγω οικία και μετά από σχετική παρατήρηση, οι ένοικοι έκλεισαν την μουσική.

Λίγη ώρα μετά την αναχώρηση των αστυνομικών από τη σκηνή, λήφθηκε πληροφορία για επίθεση και πρόκληση ζημιών στην οικία, 52χρονου, που βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από την οικία του 43χρονου. 
Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στη σκηνή όπου διαπίστωσαν ότι υπήρχαν ζημιές στο αυτοκίνητο του 52χρονου, καθώς και στο εξωτερικό της οικίας του. Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν εξασφαλίστηκε μαρτυρία σύμφωνα με την οποία περίπου 15 άτομα, κρατώντας ξύλα, κινήθηκαν προς την οικία του 52χρονου, προκαλώντας ζημιές στο αυτοκίνητο και το εξωτερικό μέρος της οικίας του. Οι δράστες φέρονται επίσης να επιτέθηκαν και να κτύπησαν τον 52χρονο.

Ο 52χρονος επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει εκδορές και εκχυμώσεις, σε διάφορα μέρη του σώματός του.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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