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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



13 Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Οχλαγωγία – Εμπρησμός αυτοκινήτου – Κακόβουλη ζημιά 

Επεισόδια σημειώθηκαν χθες βράδυ στη Λεμεσό, τα οποία είχαν ως αποτέλεσμα την πρόκληση ζημιών σε εννέα αυτοκίνητα, ένα εκ των οποίων καταστράφηκε ολοσχερώς από φωτιά.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 7μ.μ. χθες, αριθμός προσώπων, που βρίσκονταν συγκεντρωμένα στην περιοχή Αγίου Αντωνίου, στη Λεμεσό, φέρονται να έριξαν πέτρες σε διερχόμενα οχήματα, με αποτέλεσμα να προκληθούν ζημιές σε δύο αυτοκίνητα.


Ακολούθως, γύρω στις 9μ.μ., ενώ τα πιο πάνω πρόσωπα βρίσκονταν ακόμα συγκεντρωμένα, μετέβη στην εν λόγω περιοχή μεγάλη ομάδα ατόμων, τα οποία είχαν καλυμμένα τα πρόσωπά τους με κουκούλες και κράνη. Ακολούθησαν συμπλοκές μεταξύ των δύο ομάδων, με εκατέρωθεν πετροβολισμούς και ρίψεις πυροτεχνημάτων.


Από τις συμπλοκές, οι οποίες διήρκησαν μέχρι τις 9.30μ.μ., προκλήθηκαν ζημιές σε έξι αυτοκίνητα, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα στη γύρω περιοχή. Επίσης προκλήθηκε φωτιά σε ένα έβδομο όχημα, το οποίο καταστράφηκε ολοσχερώς.


Για αντιμετώπιση και καταστολή των επεισοδίων, έγινε ανάκληση προσωπικού της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, ενώ κλήθηκαν ενισχύσεις από τη Μηχανοκίνητη Μονάδα Άμεσης Δράσης. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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