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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




18 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 7
Δεύτερη σύλληψη για τη μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών, 
που εντοπίστηκαν στην Πάφο

Σε δεύτερη σύλληψη, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, στο πλαίσιο των εξετάσεών της σχετικά με την υπόθεση εντοπισμού μεγάλης ποσότητας ναρκωτικών στην Πάφο, στις 13 Φεβρουαρίου 2024.

Πρόκειται για 29χρονο κάτοικο Πάφου, ο οποίος συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Για την ίδια υπόθεση, στις 15 Φεβρουαρίου συνελήφθη και 28χρονος, ο οποίος τελεί υπό οκταήμερη κράτηση.
Η εξέταση της υπόθεσης άρχισε το απόγευμα της 13ης Φεβρουαρίου 2024, όταν οδηγός οχήματος παρέλειψε να σταματήσει για έλεγχο, μετά από σχετικό σήμα αστυνομικών, σε δρόμο της Πάφου. Ακολούθησε καταδίωξη του οχήματος, χωρίς ωστόσο να γίνει κατορθωτή η ανακοπή του.

Τα δύο πρόσωπα, που επέβαιναν στο όχημα, το εγκατέλειψαν σε σημείο του χωριού Έμπα και διέφυγαν τρέχοντας. Κατά την προσπάθεια διαφυγής του, ο οδηγός του οχήματος θεάθηκε να ρίχνει σε ταράτσα εγκαταλελειμμένης οικίας μια τσάντα, η οποία αφού παραλήφθηκε διαπιστώθηκε, ότι περιείχε ποσότητα κάνναβης, μεικτού βάρους ενός κιλού και 114 γραμμαρίων περίπου.

Ακολούθησαν έρευνες σε οικίες και όχημα, που συνδέονται με τους δύο επιβάτες του οχήματος, κατά τη διάρκεια των οποίων εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητα κάνναβης, μεικτού βάρους 10 κιλών και 884 γραμμαρίων περίπου, ποσότητα κοκαΐνης μεικτού βάρους ενός κιλού και 19 γραμμαρίων περίπου και χρηματικό ποσό ύψους 75,000 ευρώ περίπου.
Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο των προσπαθειών εντοπισμού του 29χρονου, η Αστυνομία, προχώρησε στη δημοσίευση της φωτογραφίας του. Μετά τη σύλληψή του η συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών στοιχείων του 29χρονου είναι αχρείαστη. 

 Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου) συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας


Σημ.: Φωτογραφία καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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