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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



01 Δεκεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1
Απόπειρα διάρρηξης κατοικίας - Παράνομη είσοδος σε περιουσία
Σύλληψη 31χρονου

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 31 ετών, ο οποίος φέρεται να αποπειράθηκε να διαρρήξει κατοικία στην Πάφο, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, που εντόπισαν τον ύποπτο να βρίσκεται παράνομα στην ταράτσα δεύτερης κατοικίας στην περιοχή.


Η απόπειρα διάρρηξης φέρεται να διαπράχθηκε γύρω στις 10.00 το βράδυ της Τρίτης, από ύποπτο άντρα που προσπάθησε ανεπιτυχώς, να παραβιάσει με φυσική βία, την πόρτα εισόδου της κατοικίας. Η ιδιοκτήτρια της κατοικίας ενημέρωσε την Αστυνομία γύρω στις 2.00 μετά τα μεσάνυχτα.

Από τις εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή από μέλη του ΟΠΕ Πάφου, διαπιστώθηκε ότι ο δράστης της απόπειρας ήταν 31χρονος, ο οποίος προηγουμένως είχε εντοπιστεί από τα μέλη του ΟΠΕ, σε ταράτσα δεύτερης κατοικίας και συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης εισόδου σε περιουσία.

Τον ύποπτο είχε αντιληφθεί η ιδιοκτήτρια της δεύτερης κατοικίας, λίγο πριν τις 11.00 το βράδυ, όταν αυτός εισήλθε στην αυλή της οικίας της και στη συνέχεια ανέβηκε στην ταράτσα το σπιτιού. Αφού η ιδιοκτήτρια ενημέρωσε την Αστυνομία, μέλη του ΟΠΕ έσπευσαν στο σημείο όπου εντόπισαν τον 31χρονο στην ταράτσα του σπιτιού και προχώρησαν στη σύλληψή του.


Ο 31χρονος ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, με το ΤΑΕ Πάφου και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου να συνεχίζουν τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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