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Δελτίο Τύπου 2 – Σοβαρή τροχαία σύγκρουση – Σοβαρός τραυματισμός οκτάχρονης
Διασωληνωμένη, σε σοβαρή κατάσταση, νοσηλεύεται στο Μακάριο Νοσοκομείο 8χρονο κοριτσάκι, που τραυματίστηκε χθες σε τροχαία σύγκρουση που συνέβη χθες στη Λευκωσία. 

Το τροχαίο συνέβη γύρω στις 3π.μ. χθες, στην οδό Τεύκρου Ανθία, στο Τσέρι.  Αυτοκίνητο που οδηγούσε 41χρονη κάτοικος Λευκωσίας, έχοντας ως συνεπιβάτες στο πίσω κάθισμα τα δύο παιδιάς της ηλικίας 10 και 8 ετών, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 26χρονος, με συνοδηγό 51χρονο.

Από τη σύγκρουση τραυματίστηκαν οι οδηγοί και οι επιβάτες των δύο οχημάτων.  Μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου ο 26χρονος και ο 51χρονος κρατήθηκαν για νοσηλεία. Ο 26χρονος υπέστη κάταγμα, ενώ ο 51χρονος υπεβλήθη σε χειρουργική επέμβαση. Η κατάσταση του είναι σοβαρή αλλά εκτός κινδύνου.

Η 8χρονη διακομίστηκε στο Μακάριο Νοσοκομείο, όπου διασωληνώθηκε και εισήχθη για νοσηλεία στην εντατική παίδων. Η κατάσταση της υγείας της κρίνεται ως σοβαρή.

Η μητέρα και ο αδελφός της ανήλικης, αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών, έλαβαν εξιτήριο.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.
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