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  Γραφείο Τύπου 

και Δημοσίων Σχέσεων

31 Οκτωβρίου, 2020

Δελτίο Τύπου 1
Υπόθεση λαθροθηρίας - 63χρονος καταγγέλθηκε με εξώδικο χρηματικό πρόστιμο ύψους 22,400 ευρώ

Μεγάλο αριθμό σκοτωμένων αμπελοπουλιών, περδικιών και μελισσοφάγων, καθώς και μεγάλο αριθμό μέσων παγίδευσης θηράματος, εντόπισαν μέλη της Αστυνομίας κατά τη διάρκεια στοχευμένης επιχείρησης έρευνας στην οικία και υποστατικά 63χρονου, στην επαρχία Λευκωσίας.
Η επιχείρηση έρευνας πραγματοποιήθηκε από μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος (ΟΠΕ) Λευκωσίας, σε συνεργασία με μέλη της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας, γύρω στις 6.30 χθες το πρωί, βάσει Δικαστικού εντάλματος.

Κατά τις έρευνες στην κατοικία και υποστατικά του 63χρονου, ανευρέθηκαν σκοτωμένα, 68 αμπελοπούλια, 7 περδίκια και 2 μελισσοφάγοι. Ανευρέθηκαν επίσης 4 σιδεροπαγίδες λαγών και 21 σιδεροπαγίδες πουλιών, 205 ξόβεργα και 1 δίκτυ παγίδευσης πουλιών, δύο μηχανές αναπαραγωγής ήχων άγριων πτηνών και θηραμάτων, καθώς και διάφορα απαγορευμένου τύπου φυσίγγια κυνηγετικού πυροβόλου όπλου.
Ο 63χρονος συνελήφθη για αυτόφωρα αδικήματα και οδηγήθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Λατσιών, όπου σε αυτόν εκδόθηκε εξώδικο πρόστιμο ύψους 22,400 ευρώ για τα υπό εξέταση αδικήματα και αφέθηκε ελεύθερος.
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Ο Αστυνομικός Σταθμός Λατσιών και το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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