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05 Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 5

Διάταγμα αναστολής λειτουργίας υποστατικού που λειτουργούσε χωρίς άδεια παραβιάζοντας παράλληλα τα διατάγματα για Λοιμοκάθαρση

Ποινή σε υπεύθυνο υποστατικού που λειτουργούσε χωρίς άδεια και κατά παράβαση των διαταγμάτων για Λοιμοκάθαρση

Προσωρινό διάταγμα αναστολής λειτουργίας υποστατικού, εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, μετά από αίτημα που υπέβαλε η Αστυνομία, σε σχέση με υπόθεση λειτουργίας του υποστατικού, πώλησης οινοπνευματωδών ποτών, και μετάδοσης μουσικής, χωρίς άδεια από την αρμόδια Αρχή, καθώς και σε σχέση με παραβάσεις των διαταγμάτων και μέτρων που λαμβάνονται για αντιμετώπιση της μετάδοσης του ιού COVID-19.


Πρόκειται για νυχτερινό κέντρο διασκέδασης στην Πάφο, όπου κατά τη διάρκεια ελέγχου από μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου την περασμένη Κυριακή, 01η Αυγούστου, διαπιστώθηκε ότι το υποστατικό λειτουργούσε χωρίς την απαραίτητη άδεια από την αρμόδια Αρχή. Διαπιστώθηκε επιπρόσθετα ότι στο υποστατικό εκθέτονταν και πωλούνταν οινοπνευματώδη ποτά και μεταδιδόταν μουσική επίσης χωρίς τις απαραίτητες άδειες από την αρμόδια Αρχή.

Κατά τον έλεγχο επίσης διαπιστώθηκε ότι στο μπαρ του υποστατικού εξυπηρετούνταν πελάτες, ενώ άλλοι πελάτες εντοπίστηκαν να χορεύουν, κατά παράβαση των διαταγμάτων για τη λοιμοκάθαρση. Την ίδια ώρα υπάλληλος στο υποστατικό δεν έφερε προστατευτική μάσκα προσώπου.

Τη Δευτέρα, 02 Αυγούστου, η Αστυνομία προχώρησε σε καταχώρηση για εκδίκαση από το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου της υπόθεσης διάπραξης των αδικημάτων από τον υπεύθυνο του υποστατικού, ενώ το πρωί σήμερα, μέσω του Κεντρικού Αστυνομικού Σταθμού Πάφου, η Αστυνομία υπέβαλε αίτηση στο Δικαστήριο, για έκδοση διατάγματος προσωρινής αναστολής της λειτουργίας του υποστατικού.

Αφού το Δικαστήριο εξέτασε το αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε προσωρινό διάταγμα αναστολής της λειτουργίας του υποστατικού μέχρι την εκδίκαση της υπόθεσης στις 11 Αυγούστου.

Για άλλη μία υπόθεση σήμερα στην Πάφο, το Επαρχιακό Δικαστήριο επέβαλε ποινή χρηματικού προστίμου ύψους 1,700 ευρώ στον υπεύθυνο κινητής καντίνας, που επίσης λειτουργούσε χωρίς άδεια από την αρμόδια Αρχή και που επίσης παραβίαζε τα διατάγματα για αντιμετώπιση της εξάπλωσης του ιού COVID-19. Τα αδικήματα διαπράχθηκαν πέρσι τον Αύγουστο, στην περιοχή Χλώρακας.

Συγκεκριμένα, το βράδυ μεταξύ 14 και 15 Αυγούστου, 2020, κατά τη διάρκεια ελέγχων από μέλη της Αστυνομίας, διαπιστώθηκε ότι η κινητή καντίνα λειτουργούσε χωρίς άδεια, ενώ τόσο ο υπεύθυνος, όσο και υπάλληλος, δεν έφεραν προστατευτική μάσκα προσώπου. Διαπιστώθηκε επίσης ότι στο υποστατικό δεν υπήρχαν οι απαραίτητες σημάνσεις για αποστασιοποίηση μεταξύ των πελατών και για ενημέρωση του προσωπικού για τα συμπτώματα της νόσου COVID-19, ενώ δεν υπήρχε διαθέσιμο για τους πελάτες αντισηπτικό, και το απαραίτητο θερμόμετρο.

Η υπόθεση καταχωρήθηκε για εκδίκαση στις 18 Αυγούστου, 2020, ενώ την ίδια μέρα, μετά από αίτημα της Αστυνομίας, το Δικαστήριο εξέδωσε προσωρινό διάταγμα αναστολής λειτουργίας της κινητής καντίνας μέχρι την εκδίκαση της υπόθεσης. Με την ολοκλήρωση της δικαστικής διαδικασίας και την επιβολή της χρηματικής ποινής το πρωί σήμερα, το διάταγμα παύει να ισχύει.
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