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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



03 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 7
Ποινή φυλάκισης σε 26χρονο για άναμμα φωτιάς σε φυτείες και πρόκληση φωτιάς πλησίον Κρατικού Δάσους 
Ποινή φυλάκισης διάρκειας δύο χρόνων, για άναμμα φωτιάς σε φυτείες και εσοδείες και πρόκληση φωτιάς πλησίον Κρατικού Δάσους, επέβαλε σήμερα σε άντρα ηλικίας 26 ετών, το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λεμεσού, αφού μετά από εκδίκαση της υπόθεσης, έκρινε ένοχο τον 26χρονο για τη διάπραξη των αδικημάτων. Την υπόθεση είχε διερευνήσει το ΤΑΕ Λεμεσού.
Σύμφωνα με τα στοιχεία της υπόθεσης, στις 13 Νοεμβρίου, 2021, γύρω στις 9.30 το βράδυ, εκδηλώθηκε πυρκαγιά που κατέκαψε τρία εκτάρια άγριας και δασικής βλάστησης, στην περιοχή του χωριού Πύργος, στη Λεμεσό. Την πυρκαγιά κατέσβησαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. 

Από τις εξετάσεις που έγιναν από μέλη της Αστυνομίας και συγκεκριμένα από μέλη του τοπικού Αστυνομικού Σταθμού Μονής, που έσπευσαν στην περιοχή, εντοπίστηκαν δίπλα σε δρόμο του χωριού, δύο εστίες πρόκλησης της πυρκαγιάς, σε απόσταση 400 μέτρων περίπου η μια από την άλλη, ενώ εξασφαλίστηκε μαρτυρία για συγκεκριμένο όχημα, το οποίο θεάθηκε να κινείται ύποπτα στην περιοχή που ξέσπασαν οι φωτιές. Το όχημα εντοπίστηκε από τα μέλη της Αστυνομίας λίγο αργότερα, γύρω στις 11.00 το βράδυ, να οδηγείται στο χωριό και ανακόπηκε για έλεγχο του οδηγού, που όπως διαπιστώθηκε ήταν ο 26χρονος.
Σε έρευνα που έγινε στη συνέχεια, εντός του οχήματος ανευρέθηκε ένα κουτί με στέρεο πετρέλαιο και ένα κουτί σπίρτα, τα οποία παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, ενώ ο 26χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και ανακρινόμενος από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, παραδέχθηκε την πρόκληση της πυρκαγιάς, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 14/11/2021, σχετικό).

Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, η Αστυνομία προχώρησε στην άμεση καταχώρηση της υπόθεσης για εκδίκαση από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λεμεσού. Αφού το Μόνιμο Κακουργιοδικείο έκρινε ένοχο τον 26χρονο κατηγορούμενο για τη διάπραξη των υπό εκδίκαση αδικημάτων, το πρωί της Πέμπτης, επέβαλε σε αυτόν ποινή φυλάκισης διάρκειας δύο χρόνων.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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