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        22 Μαρτίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Οχληρία – Παράνομη κατοχή επιθετικού οργάνου – Άναμμα φωτιάς χωρίς άδεια – Παρεμπόδιση αστυνομικού κατά την εκτέλεση του νόμιμου καθήκοντος – Αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψη – Παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών
Συνελήφθη 19χρονος
***
Συνεχίζεται η εκστρατεία της Αστυνομίας, σε όλες τις επαρχίες, για πάταξη του φαινομένου της οχληρίας, του παράνομου ανάμματος φωτιάς και της ρίψης κροτίδων, σε κατοικημένες περιοχές, εν όψει των εορτών του Πάσχα.


Γύρω στις 11.50μ.μ. χθες, λήφθηκε πληροφορία ότι νεαρά πρόσωπα, είχαν ανάψει φωτιά και προκαλούσαν ανησυχία, σε κατοικημένη περιοχή στην επαρχία Λευκωσίας. Μέλη της Αστυνομίας, μετέβησαν στην περιοχή, όπου σε ανοιχτό χώρο εντόπισαν εστία φωτιάς,  γύρω από την οποία βρίσκονταν τέσσερα νεαρά πρόσωπα. Όπως διαπιστώθηκε επρόκειτο για ένα 19χρονο, δύο 17χρονους και ένα 15χρονο. 
Η φωτιά κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ενώ στην προσπάθεια των αστυνομικών να διενεργήσουν έρευνα στα τέσσερα πρόσωπα, ο 19χρονος πρόβαλε αντίσταση, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα. Στην κατοχή του μετά από έρευνα εντοπίστηκε μια κροτίδα, ένας σπαστήρας με ίχνη κάνναβης και ένα μεταλλικό, πτυσσόμενο ρόπαλο. 

Οι τέσσερις οδηγήθηκαν σε Αστυνομικό Σταθμό, όπου οι τρεις ανήλικοι, αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, παραλήφθηκαν από τους γονείς τους, ενώ ο 19χρονος τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά την υπόθεση.


Η εκστρατεία της Αστυνομίας, για πάταξη φαινομένων, οχληρίας και ρίψης κροτίδων, που προκαλούν ταλαιπωρία στο κοινό την περίοδο πριν από τις εορτές του Πάσχα, συνεχίζεται σε όλες τις επαρχίες.


Στο πλαίσιο της εκστρατείας, κατά τη διάρκεια της νύχτας, στην επαρχία Λάρνακας, εντοπίστηκαν σε διάφορες περιπτώσεις, συνολικά 16 νεαροί. Ερευνήθηκαν και αφού δεν εντοπίστηκε οτιδήποτε παράνομο στην κατοχή τους, τους έγιναν αυστηρές συστάσεις και αποχώρησαν.


Επίσης, στην περιοχή του Εναερίου στη Λεμεσό, εντοπίστηκαν νεαρά πρόσωπα, τα οποία προκαλούσαν οχληρία και μετά από συστάσεις της Αστυνομίας αποχώρησαν.

Οι περιπολίες της Αστυνομίας για πάταξη παρόμοιων φαινομένων θα συνεχιστούν. 
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