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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



16 Μαρτίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2 – Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή – Ληστεία – Συνελήφθη 19χρονος – Τέταρτη σύλληψη για τις δύο υποθέσεις

Στη σύλληψη 19χρονου κάτοικου Λεμεσού, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διάρρηξης κατοικίας, κλοπής και ληστείας, που διαπράχθηκαν το τελευταίο χρονικό διάστημα στη Λεμεσό. Εναντίον του 19χρονου, προέκυψε μαρτυρία κατά τη διάρκεια της διερεύνησης των δύο υποθέσεων, στη βάση της οποίας εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα εναντίον του.


Η διάρρηξη, διαπράχθηκε μεταξύ των ημερομηνιών 7 και 8 Μαρτίου, 2021, σε οικία στη Λεμεσό. Σύμφωνα με τον ιδιοκτήτη της οικίας, οι δράστες της διάρρηξης έκλεψαν χρηματικό ποσό, ρολόγια και ηλεκτρονικές συσκευές, συνολικής αξίας €209,620 περίπου.


Για την υπόθεση, πέραν του 19χρονου, είχαν συλληφθεί στις 13 Μαρτίου, άλλα δύο πρόσωπα, ηλικίας 15 και 17 ετών, τα οποία τελούν υπό εφταήμερη κράτηση, μετά από σχετικό δικαστικό διάταγμα.


 Ο 17χρονος, τελούσε υπό οκταήμερη κράτηση από τις 12 Μαρτίου, μαζί με 21χρονο κάτοικο Λεμεσού, αφού είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας εναντίον αρτοποιείου στη Λεμεσό. (Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 11/3/2021 και Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 12/3/2021 είναι σχετικά)
Η ληστεία διαπράχθηκε τα ξημερώματα της 11ης Μαρτίου 2021, όταν δύο άγνωστοι άνδρες, που είχαν το πρόσωπο τους καλυμμένο με κουκούλα εισήλθαν στο αρτοποιείο. Αφού απείλησαν την υπάλληλο με ρόπαλο και μαχαίρι, πήραν χρηματικό ποσό από το συρτάρι της ταμειακής μηχανής και τράπηκαν σε φυγή με τρίτο πρόσωπο που τους ανέμενε εκτός του αρτοποιείου.  
Από τη συνέχιση των αστυνομικών εξετάσεων, σχετικά με τη ληστεία, προέκυψε μαρτυρία εναντίον και του 19χρονου, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.
Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά τις δύο υποθέσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cumminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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