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         4 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 2
Σύλληψη δύο προσώπων για παράνομη κατοχή περιουσίας
Τέθηκαν υπό 6ήμερη κράτηση

***
Μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο γύρω στις 8.30 χθες βράδυ σε δρόμο της Λεμεσού, αυτοκίνητο το οποίο οδηγούσε 50χρονος κάτοικος Λεμεσού .


Κατά τη διάρκεια του ελέγχου που ακολούθησε, δεν εντοπίστηκε οτιδήποτε το επιλήψιμο στο αυτοκίνητο. Ακολούθησε έρευνα στο διαμέρισμα όπου διαμένει ο 50χρονος όπου εντοπίστηκε άλλο πρόσωπο ηλικίας 38 χρόνων. Κατά τη διάρκεια της έρευνας που ακολούθησε εντός του διαμερίσματος, εντοπίστηκαν διάφορα χρυσαφικά, κοσμήματα και άλλα αντικείμενα, για τα οποία δεν έδωσαν ικανοποιητικές εξηγήσεις όσο αφορά την κατοχή τους. 


Επίσης, εντοπίστηκαν οκτώ δελτία ταυτότητας διαφόρων στοιχείων και εθνικοτήτων, για τα οποία επίσης οι πιο πάνω δεν έδωσαν ικανοποιητικές εξηγήσεις. Εντοπίστηκε επίσης ένα διαβατήριο στο οποίο αναγράφονταν τα πραγματικά στοιχεία του 38χρονου που ήταν διαφορετικά από αυτά που είχε δώσει αρχικά στα μέλη της Αστυνομίας. 


Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, διαπιστώθηκε ότι αυτός βρίσκεται στον κατάλογο απαγορευμένων μεταναστών, αφού όπως διαφάνηκε, είχε απελαθεί από την Κύπρο κατά το 2015.


Οι πιο πάνω συνελήφθησαν και σήμερα το πρωί οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού το οποίο διέταξε την εξαήμερη κράτησή τους. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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