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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



26 Δεκεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Τις συνθήκες κρίσιμου τραυματισμού 57χρονου σε τροχαία σύγκρουση στην Πάφο διερευνά η Αστυνομία


Η Αστυνομία διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες, άντρας ηλικίας 57 ετών, από τη Γιόλου, τραυματίστηκε κρίσιμα, σε τροχαία σύγκρουση που συνέβη χθες το απόγευμα, στην Πάφο.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 4.00 το απόγευμα της Δευτέρας, στον δρόμο Στρουμπιού – Τσάδας, αυτοκίνητο που κινείτο στην κατεύθυνση προς Τσάδα και που οδηγούσε άντρας ηλικίας 76 ετών, με συνοδηγό τη σύζυγο του, ηλικίας 73 ετών και συνεπιβάτες τον υιό του, ηλικίας 49 ετών, και την εγγονή του, ηλικίας 20 ετών, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε στην κατεύθυνση προς Στρουμπί, άντρας ηλικίας 33 ετών, με συνοδηγό τη σύζυγο του, ηλικίας 34 ετών και συνεπιβάτες τα δύο τους παιδιά, ηλικίας 2 και 6 ετών. Με τη σύγκρουση των δύο οχημάτων, το δεύτερο όχημα φέρεται να περιστράφηκε στον δρόμο και να συγκρούστηκε με το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 57χρονος, στην κατεύθυνση προς Τσάδα.


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο κρίσιμος τραυματισμός του 57χρονου, ο οποίος αφού αρχικά μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου από πλήρωμα ασθενοφόρου, στη συνέχεια μεταφέρθηκε διασωληνωμένος στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου νοσηλεύεται. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας του είναι κρίσιμη.

Στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο και τα δύο ανήλικα παιδιά και οι γονείς τους, καθώς και η 20χρονη, η οποία επέβαινε στο πρώτο όχημα. Προληπτικά κρατήθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο, για παρακολούθηση.


Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη η τροχαία σύγκρουση διερευνά η Τροχαία Πάφου σε συνεργασία με τον Αστυνομικό Σταθμό Στρουμπιού.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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