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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



07 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 5
Η δράση του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου το τελευταίο 24ωρο

Παροχή βοήθειας, ανακοπή υπόπτου για εμπορία ναρκωτικών, και τροχονομικοί έλεγχοι


Πλούσια ήταν η δράση του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου και αυτό το 24ωρο που πέρασε, με τα μέλη της Τροχαίας, πέραν των τροχονομικών ελέγχων, να παρέχουν βοήθεια σε πολίτη που αντιμετώπιζε πρόβλημα υγείας, καθώς και βοήθεια σε μέλη της ΥΚΑΝ για ανακοπή υπόπτου οδηγού οχήματος, στην κατοχή του οποίου ανευρέθηκε στη συνέχεια ποσότητα κάνναβης γύρω στα τριάμιση κιλά.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 12.30 χθες το μεσημέρι, γυναίκα ηλικίας 53 ετών, επικοινώνησε με την Αστυνομία και ζήτησε βοήθεια, αφού ενώ εκείνη την ώρα μετέβαινε με τον σύζυγό της, σε ιδιωτικό νοσοκομείο για προγραμματισμένη εγχείριση που η ίδια θα υποβαλλόταν στις 1.00 η ώρα, το όχημά τους παρουσίασε μηχανική βλάβη, με αποτέλεσμα να βρίσκονται ακινητοποιημένοι στον αυτοκινητόδρομο προς Λευκωσία, στο ύψος Κωτσιάτη.

Μέλος του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων – ΟΠΟΔ, έσπευσε στο σημείο, από όπου παρέλαβε την 53χρονη και έγκαιρα την μετέφερε στο ιδιωτικό νοσοκομείο λίγο πριν τις 1.00 η ώρα.


Αργότερα χθες, γύρω στις 8.00 χθες το βράδυ, επίσης μέλη του ΟΠΟΔ, σε συνεργασία με μέλη της ΥΚΑΝ, ανέκοψαν αυτοκίνητο που οδηγούσε 36χρονος στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας-Λεμεσού, σε σημείο παρά τη Μονή, μετά από πληροφορία  σχετικά με υπόθεση ναρκωτικών. Ακολούθησε έρευνα στο όχημα του υπόπτου, εντός του οποίου τα μέλη της ΥΚΑΝ εντόπισαν γύρω στα τριάμιση κιλά κάνναβης σε τρεις νάιλον συσκευασίες, το χρηματικό ποσό των 9,485 ευρώ, και άλλα τεκμήρια.

Ο 36χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπορίας ναρκωτικών και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.


Εξάλλου, από τις 6.00 το πρωί της Παρασκευής, μέχρι και τις 6.00 το πρωί σήμερα Σάββατο, τα μέλη της Τροχαίας Αρχηγείου, προέβησαν συνολικά σε 253 καταγγελίες οδηγών, σχετικά με διάφορες παραβάσεις τροχαίας που διαπιστώθηκαν κατά τη διάρκεια τροχονομικών ελέγχων.


Ξεχωρίζουν οι 104 καταγγελίες για παραβάσεις του ορίου ταχύτητας, οι 20 καταγγελίες για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, και οι τρεις έλεγχοι για οδήγηση υπό την επήρεια ναρκωτικών με θετική προκαταρκτικά ένδειξη. Άλλες 19 καταγγελίες έγιναν για μη χρήση ζώνης ασφαλείας από οδηγούς και επιβάτες οχημάτων.

Αξίζει να αναφερθούν οι τέσσερις καταγγελίες προσώπων που εντοπίστηκαν να οδηγούν οχήματα χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης και χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης, καθώς και οι πέντε καταγγελίες προσώπων, που οδηγούσαν οχήματα για τα οποία δεν υπήρχε σε ισχύ πιστοποιητικό καταλληλότητας – ΜΟΤ.

Κατά τη διάρκεια των ελέγχων κατακρατήθηκαν μία μοτοσικλέτα και δύο αυτοκίνητα.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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