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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




08 Σεπτεμβρίου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 1
Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παραχάραξη νομίσματος – Κατοχή παραχαραγμένου νομίσματος – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος - Τροχαία αδικήματα

Αριθμό πλαστών χαρτονομισμάτων και μικρή ποσότητα ναρκωτικών εντόπισε και κατάσχεσε χθες η Αστυνομία, στη Λεμεσό, μέλη της οποίας προχώρησαν στη σύλληψη δύο ανδρών. Η σύλληψη των δύο ήταν επεισοδιακή αφού προηγήθηκε καταδίωξη του οχήματός τους, σε δρόμους της Λεμεσού.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 12.20μ.μ. χθες, μέλη της Αστυνομίας έκαναν σήμα σε οδηγό οχήματος, που κινείτο σε δρόμο της Λεμεσού, να σταματήσει για έλεγχο. Ο οδηγός ωστόσο, ανέπτυξε ταχύτητα και προσπάθησε να διαφύγει. Οι αστυνομικοί ακολούθησαν το όχημα και κατάφεραν να το ανακόψουν γύρω στις 12.30μ.μ..


Όπως διαπιστώθηκε, οδηγός του οχήματος ήταν 35χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λάρνακας, ο οποίος είχε ως συνοδηγό 24χρονο κάτοικο Λεμεσού. Στην κατοχή τους εντοπίστηκαν μετά από έλεγχο συνολικά 80 χαρτονομίσματα των €100, τα οποία εκ πρώτης όψεως φαίνονται να είναι πλαστά.


Κατά τη διάρκεια της καταδίωξης του οχήματος, θεάθηκε ο 24χρονος να ρίχνει έξω από το αυτοκίνητο ένα αντικείμενο. Το ύποπτο αντικείμενο εντοπίστηκε στη συνέχεια και όπως διαπιστώθηκε επρόκειτο για κομμάτι χαρτιού, εντός του οποίου υπήρχαν τυλιγμένα ποσότητα κάνναβης, βάρους 3,5 γραμμαρίων περίπου και ένα νάιλον σακουλάκι στο οποίο υπήρχε ποσότητα μεθαμφεταμίνης, βάρους 0,4 γραμμαρίων. 


Εναντίον του 35χρονου και του 24χρονου εξασφαλίστηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) και το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνούν την υπόθεση.

Κλάδος Επικοινωνίας                             
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