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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




1η Οκτωβρίου, 2021  

                                                     Δελτίο Τύπου 3
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 27/9/2021 - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Οχλαγωγία – Κακόβουλη ζημιά – Κλοπή - Πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης – Επίθεση με πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης – Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου
Συνελήφθη 30χρονος

Στις πέντε ανήλθε ο αριθμός των συλλήψεων, σχετικά με τα επεισόδια που σημειώθηκαν το βράδυ της Κυριακής, 26 Σεπτεμβρίου 2021, στη Λεμεσό, μετά τη σύλληψη, χθες το απόγευμα ενός ακόμη προσώπου.


Πρόκειται για 30χρονο κάτοικο Λεμεσού, ο οποίος συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Υπενθυμίζεται ότι για την ίδια υπόθεση είχαν συλληφθεί άλλα τέσσερα πρόσωπα ηλικίας 20, 23, 27 και 31 ετών. Να σημειωθεί ότι ο 31χρονος έχει αφεθεί ελεύθερος χωρίς να κατηγορηθεί, ενώ οι υπόλοιποι συλληφθέντες τελούν ακόμα υπό κράτηση. 

Τα επεισόδια σημειώθηκαν γύρω στις 11.20μ.μ. της περασμένης Κυριακής, όταν ομάδα περίπου 20 κουκουλοφόρων, επιτέθηκαν και κτύπησαν θαμώνες σωματείου. Από την επίθεση είχαν τραυματιστεί δύο πρόσωπα. 
Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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