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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας,

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης


11 Νοεμβρίου, 2020

Δελτίο Τύπου 9 – Απόκτηση και κατοχή παιδικής πορνογραφίας – Απόκτηση πρόσβασης σε παιδική πορνογραφία - Διανομή παιδικής πορνογραφίας Συνελήφθη 26χρονος
Νέα υπόθεση παιδικής πορνογραφίας διερευνά η Αστυνομία, μέλη της οποίας προχώρησαν σήμερα στη σύλληψη 26χρονου για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από πληροφορία που δόθηκε στην Αστυνομία, από τη Europol, σύμφωνα με την οποία κάτοχος συγκεκριμένου λογαριασμού σε πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης, απέστειλε σε άλλο χρήστη της ίδιας πλατφόρμας, ένα αρχείο βίντεο με υλικό σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων.

Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν από το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 26χρονου, κατοίκου Λευκωσίας, εναντίον του οποίου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης. 

Γύρω στις 4μ.μ. σήμερα, ο 26χρονος συνελήφθη δυνάμει του εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση. Ακολούθησε έρευνα στην οικία του, όπου εντοπίστηκε ένα κινητό τηλέφωνο, το οποίο παραλήφθηκε για να τύχει δικανικής εξέτασης.
Το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση. 
                                                    Κλάδος Επικοινωνίας
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