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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




09 Ιουνίου, 2021
Δελτίο Τύπου 3 – Ποινές φυλάκισης σε 30χρονη και 26χρονη για εισαγωγή 16 κιλών κάνναβης
Ποινές φυλάκισης διάρκειας εννέα και εφτά ετών, σε 30χρονη και σε 26χρονη αντίστοιχα, επέβαλε σήμερα το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας, σχετικά με υπόθεση εισαγωγής ποσότητας κάνναβης βάρους 16 κιλών συνολικά.

Τη μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών εντόπισαν μέλη της Αστυνομίας και του Τμήματος Τελωνείων στην κατοχή των δύο γυναικών, κατά την άφιξή τους στο αεροδρόμιο Λάρνακας, από χώρα του εξωτερικού, τον περασμένο Απρίλιο και συγκεκριμένα στις 26 Απριλίου.

Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης και λειτουργοί του Τμήματος Τελωνείων, διενήργησαν έρευνα στις αποσκευές των δύο γυναικών και εντόπισαν στην αποσκευή της 30χρονης, 20 νάιλον συσκευασίες, που περιείχαν κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 10,808 κιλών, ενώ στην αποσκευή της 26χρονης, εντόπισαν 14 νάιλον συσκευασίες, που περιείχαν κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 5,839 κιλών, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 26/04/2021, σχετικό). 

Οι 30χρονη και 26χρονη συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση με δικαστικά διατάγματα, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης εισαγωγής ναρκωτικών, ενώ με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, η υπόθεση καταχωρήθηκε για άμεση εκδίκαση από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας.
Την υπόθεση είχε διερευνήσει το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λάρνακα.        
Κλάδος Επικοινωνίας
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