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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




23 Ιουλίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 3
Στην επαρχία Λεμεσού και στις Βρετανικές Βάσεις Ακρωτηρίου συνεχίστηκαν οι τροχονομικοί έλεγχοι φορτηγών και λεωφορείων 
Στην επαρχία Λεμεσού και στις Βρετανικές Βάσεις Ακρωτηρίου συνεχίστηκε χθες η συνεργασία για τροχονομικούς ελέγχους φορτηγών και λεωφορείων, από το Τμήμα Τροχαίας Αρχηγείου και της Αστυνομίας Βρετανικών Βάσεων, με τη συνδρομή και λειτουργών του Τμήματος Οδικών Μεταφορών – ΤΟΜ, και του Τμήματος Επιθεωρήσεως Εργασίας.
Προηγήθηκε την περασμένη Τετάρτη η διενέργεια τροχονομικών ελέγχων φορτηγών και λεωφορείων στις επαρχίες Λάρνακας και Αμμοχώστου, καθώς και στις Βρετανικές Βάσεις Δεκέλειας, επίσης από το Τμήμα Τροχαίας Αρχηγείου, την Αστυνομία Βρετανικών Βάσεων και λειτουργούς του ΤΟΜ.
Η μηχανική κατάσταση φορτηγών και λεωφορείων, καθώς και τα έγγραφα των οδηγών και των οχημάτων, η ταχύτητα, οι συσκευές περιορισμού ταχύτητας, οι ώρες οδήγησης και οι ταχογράφοι, αποτέλεσαν το επίκεντρο της διήμερης συνεργασίας των τεσσάρων Υπηρεσιών, με στόχο πάντα την πρόληψη των σοβαρών και θανάσιμων τραυματισμών σε τροχαίες συγκρούσεις, την εμπέδωση οδικής συνείδησης και την αύξηση του αισθήματος ασφάλειας στο οδικό δίκτυο.
Οι έλεγχοι εντάσσονται στην ευρωπαϊκής κλίμακας εβδομάδα ελέγχων φορτηγών και λεωφορείων, που πραγματοποιεί το Ευρωπαϊκό Αστυνομικό Δίκτυο Τροχαίας -  ROADPOL, ενώ ταυτόχρονα συμβάλλουν και στην περαιτέρω ανάπτυξη της συνεργασίας μεταξύ Αστυνομίας Κύπρου και Αστυνομίας των Βρετανικών Βάσεων.
                   Κλάδος Επικοινωνίας
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