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24 Μαρτίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 3 – 
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 16/2/2021 -Σύλληψη 31χρονης για κλοπή και κλεπταποδοχή αυτοκινήτου – Νέα σύλληψη
Σε νέα σύλληψη σχετικά με υπόθεση κλοπής και κλεπταποδοχής αυτοκινήτου, που διαπράχθηκε στη Λεμεσό, τον περασμένο Φεβρουάριου, προχώρησε η Αστυνομία. Για σκοπούς διευκόλυνσης των ανακρίσεων, συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Λάρνακας, ηλικίας 46 ετών.

Πρόκειται για τη δεύτερη σύλληψη σχετικά με την συγκεκριμένη υπόθεση, μετά τη σύλληψη γυναίκας, 31 ετών, στις 15 Φεβρουαρίου. 

Το αυτοκίνητο είχε κλαπεί στις 12 Φεβρουαρίου 2021, ενώ βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία της ιδιοκτήτριάς του, στη Λεμεσό. Στις 15 Φεβρουαρίου, στο πλαίσιο της διερεύνησης της υπόθεσης, μέλη της Αστυνομίας έθεσαν υπό διακριτική παρακολούθηση αυτοκίνητο χωρίς αριθμούς εγγραφής, που βρισκόταν σταθμευμένο έξω από υποστατικό της επαρχίας Λάρνακας. 

Κατά τη διάρκεια της παρακολούθησης θεάθηκε η εν λόγω γυναίκα, να εισέρχεται στο όχημα και να προσπαθεί να το εκκινήσει. Αμέσως, οι αστυνομικοί ανέκοψαν το όχημα για έλεγχο, με αποτέλεσμα η 31χρονη να συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Από τη συνέχιση των εξετάσεων εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 46χρονου, ο οποίος συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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