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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



13 Μαρτίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Παράνομη κατοχή και μεταφορά εκρηκτικών υλών
Συνελήφθησαν τρία πρόσωπα

Ποσότητα κροτίδων (96,140 τεμάχια), εντοπίστηκε και κατασχέθηκε χθες σε δασώδη περιοχή στην Πάφο.

Μετά από αξιολόγηση πληροφοριών, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, εντόπισαν λίγο μετά τις μια το μεσημέρι χθες, σε δασώδη περιοχή στην Πάφο, τρεις άνδρες να εκφορτώνουν κιβώτια από δύο αυτοκίνητα.
Από εξετάσεις που ακολούθησαν, στο πρώτο αυτοκίνητο, με το οποίο είχε μεταβεί στην περιοχή άντρας ηλικίας 34 ετών, ανευρέθηκαν 10 χάρτινα κιβώτια, τα οποία περιείχαν 18,960 κροτίδες.
Στο δεύτερο αυτοκίνητο, με το οποίο είχαν μεταβεί στην περιοχή 31χρονος (οδηγός) και 23χρονος, ανευρέθηκαν άλλα 52 κιβώτια, τα οποία περιείχαν 77,180 κροτίδες.
Και τα τρία πρόσωπα συνελήφθησαν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών.

Στην κατοχή του 34χρονου, εντοπίστηκε ένα τσαντάκι ώμου που περιείχε χρηματικό ποσό πέραν των 3,000 ευρώ, για το οποίο δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την προέλευσή του.

Από περαιτέρω εξετάσεις που ακολούθησαν από Πυροτεχνουργούς της Αστυνομίας, διαπιστώθηκε, ότι πρόκειται για εργοστασιακές κυλινδρικές χάρτινες κροτίδες.

Εναντίον και των τριών πιο πάνω προσώπων, εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα και επανασυνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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