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16 Μαρτίου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 4
Δεύτερη σύλληψη σχετικά με υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής στην επαρχία Λευκωσίας
***  Σε δεύτερη σύλληψη προχώρησαν σήμερα μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής που διαπράχθηκε σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας. Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης και αφού προέκυψε μαρτυρία εναντίον 21χρονης, αυτή συνελήφθη λίγο μετά τις 10.30 το πρωί της Δευτέρας, βάσει Δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.
        Της σύλληψης της 21χρονης είχε προηγηθεί η σύλληψη 27χρονου, επίσης βάσει δικαστικού εντάλματος, λίγο μετά τις 9.00 χθες το βράδυ. Ο 27χρονος ύποπτος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας το πρωί σήμερα για έκδοση διατάγματος κράτησής του. Το Δικαστήριο ενέκρινε το αίτημα της Αστυνομίας και εξέδωσε εναντίον του υπόπτου διάταγμα τετραήμερης κράτησης για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

        Η διάρρηξη καταγγέλθηκε στο ΤΑΕ Μόρφου, στις 6 Μαρτίου, 2020, από ιδιοκτήτρια εξοχικής κατοικίας σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας. Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, στις 5 Μαρτίου, 2020, διαρρήχθηκε η εν λόγω οικία και κλάπηκαν διάφορα παραδοσιακά σκεύη. (Το σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, είναι σχετικό).

Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Μόρφου.
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