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  Γραφείο Τύπου 

και Δημοσίων Σχέσεων

1η Νοεμβρίου, 2020

Δελτίο Τύπου 1 - Προς εξιχνίαση υποθέσεις ληστείας και διαρρήξεων σε Λευκωσία, Λεμεσό και Λάρνακα 
Τέσσερις συλλήψεις κατά τη διάρκεια της νύχτας
Κοντά στην πλήρη εξιχνίαση σοβαρών υποθέσεων διαρρήξεων, κλοπών και ληστείας, που διαπράχθηκαν το τελευταίο χρονικό διάστημα, στις επαρχίες Λεμεσού, Λευκωσίας και Λάρνακας, βρίσκεται η Αστυνομία. Κατά τη διάρκεια της χθεσινής νύχτας μέλη της δύναμης κατάφεραν να εντοπίσουν και να συλλάβουν, σε διαφορετικές περιπτώσεις, συνολικά τέσσερα πρόσωπα, τα οποία καταζητούνταν για τις πιο πάνω υποθέσεις.

Στη Λεμεσό, γύρω στις 8μ.μ. χθες, εντοπίστηκε και συνελήφθη 30χρονος κάτοικος Λεμεσού. Εναντίον του 30χρονου εκκρεμούσαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης για διευκόλυνση των ανακρίσεων δύο υποθέσεων, κλοπής και ληστείας, που διαπράχθηκαν στη Λεμεσό, τον περασμένο Αύγουστο και τον περασμένο Ιούλιο, αντίστοιχα. (Αστυνομική Ανακοίνωση για καταζητούμενα πρόσωπα, ημερομηνίας 11/8/2020, είναι σχετική)
Συγκεκριμένα, στις 30 Ιουλίου 2020, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη καταστήματος πώλησης ηλεκτρονικών τσιγάρων, στη Λεμεσό, ότι το απόγευμα της ίδιας μέρας τρία άγνωστά του πρόσωπα, εισήλθαν στο κατάστημά του, προσποιούμενοι τους πελάτες. Με την αναχώρησή τους, ο παραπονούμενος διαπίστωσε ότι από το κατάστημά του είχαν κλαπεί διάφορες συσκευές ατμοποίησης, συνολικής αξίας €285 περίπου.
Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αγίου Ιωάννη, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 30χρονου, εναντίον του οποίου εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης.

Λίγες μέρες αργότερα, στις 5 Αυγούστου 2020, γύρω στις 11.30μ.μ., διαπράχθηκε ληστεία, με θύμα 26χρονο. Σύμφωνα με τα όσα ανέφερε στην Αστυνομία, ο παραπονούμενος, ενώ περπατούσε σε δρόμο της Λεμεσού, δέχθηκε επίθεση από τέσσερα πρόσωπα, οι οποίοι φέρονται να του έκλεψαν τη τσάντα ώμου που κρατούσε. Εντός της τσάντας βρισκόταν το πορτοφόλι του 26χρονου, με τις πιστωτικές του κάρτες και χρηματικό ποσό, ένα κινητό τηλέφωνο, ένα ζευγάρι ακουστικά και ένα ζευγάρι γυαλιά ηλίου. (Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 6/8/2020, είναι σχετικό)
Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν από το ΤΑΕ Λεμεσού, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον τεσσάρων προσώπων, μεταξύ των οποίων και ο 30χρονος. Από τους υπόλοιπους ένας 17χρονος και ένας 26χρονος, συνελήφθησαν δυνάμει δικαστικού εντάλματος στις 8 Αυγούστου, ενώ 18χρονος συνεχίζει να καταζητείται. (Αστυνομική Ανακοίνωση για καταζητούμενα πρόσωπα, ημερομηνίας 11/8/2020, είναι σχετική) 

Στη Λευκωσία, συνελήφθησαν γύρω στη 1π.μ. σήμερα, δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων, δύο πρόσωπα για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτηρίου και κλοπής, που διαπράχθηκε σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας. Πρόκειται για 25χρονο και 29χρονη, οι οποίοι εντοπίστηκαν μετά από συντονισμένη επιχείρηση του Κλιμακίου Διαρρήξεων του ΤΑΕ Λευκωσίας.
Η υπόθεση διαπράχθηκε το βράδυ της 29ης προς 30η Οκτωβρίου 2020, σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας. Σύμφωνα με την καταγγελία που έγινε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη υπεραγοράς, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημά του και έκλεψαν χρηματικό ποσό. Επίσης, οι δράστες φέρονται να παραβίασαν και μηχανή πώλησης νερού, που βρίσκεται έξω από το κατάστημα και να έκλεψαν χρηματικό ποσό, που βρισκόταν σε αυτή.

Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον των δύο, βάσει της οποίας εξασφαλίστηκαν εναντίον τους δικαστικά εντάλματα σύλληψης.
Τέλος, στη Λάρνακα συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 28χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτηρίου και κλοπής.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, λίγα λεπτά μετά τα μεσάνυχτα της 28ης Οκτωβρίου 2020, άγνωστος άνδρας που είχε καλυμμένο το πρόσωπό του με κουκούλα, θεάθηκε να σπάει τη βιτρίνα καταστήματος ηλεκτρονικών ειδών, στη Λάρνακα. Ακολούθως ο δράστης εισήλθε στο κατάστημα και μετά από πάροδο μερικών λεπτών εξήλθε, επιβιβάστηκε σε αυτοκίνητο, που είχε καλυμμένους τους αριθμούς εγγραφής και έφυγε προς άγνωστη κατεύθυνση. Σύμφωνα με τον ιδιοκτήτη του καταστήματος, ο δράστης φέρεται να έκλεψε δύο ηλεκτρονικές συσκευές, συνολικής αξίας €300 περίπου.

Από τις εξετάσεις του ΤΑΕ Λάρνακας, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 28χρονου, εναντίον του οποίου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα, με το οποίο συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση.     
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