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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



5 Σεπτεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1
Τροχαία οδική σύγκρουση 

Σε εξαιρετικά κρίσιμη κατάσταση νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, άγνωστη μέχρι στιγμής γυναίκα, η οποία παρασύρθηκε χθες βράδυ από αυτοκίνητο στον κύριο δρόμο Πέγειας – Κάθηκα.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 7.55μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 30χρονος με συνοδηγό 27χρονη, στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε την πεζή, η οποία τη στιγμή εκείνη προσπαθούσε να διασταυρώσει το δρόμο. 

Η πεζή μεταφέρθηκε αρχικά με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου και στη συνέχεια λόγω της κρισιμότητας της κατάστασης της υγείας της, μεταφέρθηκε για νοσηλεία στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.

Εναντίον του 30χρονου οδηγού εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Καλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε που να μπορεί να βοηθήσει στην εξακρίβωση των στοιχείων της πεζής γυναίκας, να επικοινωνήσει με την Τροχαία Πάφου ή με τη Γραμμή Επικοινωνίας του Πολίτη ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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