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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Ποινή φυλάκισης σε 21χρονη για πέντε διαρρήξεις καταστημάτων στην Πάφο
***
Ποινή φυλάκισης διάρκειας δυόμιση ετών, επέβαλε χθες το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου σε 21χρονη, για τη διάπραξη πέντε διαρρήξεων καταστημάτων και γραφείου στην Πάφο.


Οι διαρρήξεις διαπράχθηκαν τον περασμένο Μάρτιο και τον περασμένο Απρίλιο, σε ένα κατάστημα πώλησης ειδών ένδυσης, σε ένα κατάστημα αγγειοπλαστικής, σε ένα κατάστημα υλικών ζωγραφικής, σε ένα κατάστημα επιδιόρθωσης εξοπλισμού εστίασης και σε ένα ασφαλιστικό γραφείο. Από τα πέντε υποστατικά είχαν κλαπεί αριθμός ηλεκτρικών εργαλείων, μία τηλεόραση, ένα πορτοφόλι με μικρό χρηματικό ποσό και προσωπικά έγγραφα, καθώς και χρήματα του ταμείου ενός από τα καταστήματα.

Το ΤΑΕ Πάφου είχε αναλάβει τη διερεύνηση των διαρρήξεων και μετά από εξετάσεις που έγιναν προέκυψε μαρτυρία εναντίον της 21χρονης, η οποία εντοπίστηκε και συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, στις 17 Απριλίου. Τη σύλληψη της ακολούθησε τις αμέσως επόμενες μέρες και η σύλληψη άλλων πέντε προσώπων, ενός 31χρονου, δύο 26χρονων, μίας 22χρονης και ενός 19χρονου, εναντίον των οποίων προέκυψαν στοιχεία για τις αναφερόμενες διαρρήξεις.

Συγκεκριμένα, εναντίον του 19χρονου προέκυψαν στοιχεία για τις πέντε διαρρήξεις, εναντίον των δύο 26χρονων προέκυψαν στοιχεία για τέσσερις από τις πέντε διαρρήξεις, ενώ εναντίον του 31χρονου και της 22χρονης προέκυψαν στοιχεία για τη διάρρηξη ενός από τα καταστήματα.

Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών ανακρίσεων από το ΤΑΕ Πάφου, οι υποθέσεις διαρρήξεων καταχωρήθηκαν στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, για άμεση εκδίκασή τους. Αφού το Δικαστήριο έκρινε ένοχη την 21χρονη, χθες Δευτέρα επέβαλε σε αυτήν ποινές φυλάκισης για τη διάπραξη των πέντε διαρρήξεων, με μεγαλύτερη την ποινή φυλάκισης δυόμιση χρόνων.
Η εκδίκαση των υποθέσεων διαρρήξεων που φέρεται να διέπραξαν οι άλλοι πέντε κατηγορούμενοι συνεχίζεται.
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