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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




12 Μαΐου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 1 – Συνελήφθη 39χρονος καταζητούμενος για υπόθεση βιασμού και ληστείας
Συνελήφθη χθες βράδυ, από μέλη της Αστυνομίας, άνδρας ηλικίας 39 ετών, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βιασμού, ληστείας, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος. 
Για την ίδια υπόθεση, τις προηγούμενες ημέρες επίσης συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας άλλα δύο πρόσωπα, άνδρες ηλικίας 46 και 34 ετών, οι οποίοι τέθηκαν υπό κράτηση βάσει δικαστικών ενταλμάτων.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, τα αδικήματα φέρεται να διαπράχθηκαν στις 18 Απριλίου, στη Λευκωσία. Τη διερεύνησή τους ανέλαβε το ΤΑΕ Λευκωσίας και μετά από εξετάσεις που έγιναν, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 46χρονου, του 34χρονου και του 39χρονου.

Ακολούθως της σύλληψης των δύο πρώτων υπόπτων, η Αστυνομία έδωσε στη δημοσιότητα, την περασμένη Δευτέρα, 10 Μαΐου, τη φωτογραφία και τα στοιχεία του 39χρονου καταζητούμενου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του, (Αστυνομική Ανακοίνωση ημερομηνίας 10/05/2021, σχετική).
Λίγο μετά τις 7.00 το βράδυ της Τρίτης, ο 39χρονος παρουσιάστηκε σε Αστυνομικό Σταθμό της Λευκωσίας, όπου και συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, βάσει του δικαστικού εντάλματος που είχε εκδοθεί και εκκρεμούσε εναντίον του. Αυτός τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Μετά τον εντοπισμό και τη σύλληψη του υπόπτου, η περαιτέρω δημοσίευση της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων είναι αχρείαστη.

Η Αστυνομία ευχαριστεί όσους συνέβαλαν με οποιοδήποτε τρόπο στον εντοπισμό του.

Κλάδος Επικοινωνίας                              

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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