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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



29 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος 

Είσοδος στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας χωρίς άδεια 

Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες κα. – Συλλήψεις
Στο πλαίσιο διερεύνησης των πιο πάνω αδικημάτων, η Αστυνομία προχώρησε χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων, στη σύλληψη δύο νεαρών γυναικών ηλικίας 21 και 19 ετών αντίστοιχα.

Οι δύο συλληφθείσες εντοπίστηκαν χθες βράδυ στη Λάρνακα, να συνοδεύουν άλλη γυναίκα, ηλικίας 40 ετών, μαζί με τα τρία ανήλικα παιδιά της. 

Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε, ότι η 40χρονη και τα τρία ανήλικα παιδιά της, δεν είχαν στην κατοχή τους οποιαδήποτε ταξιδιωτικά έγγραφα, ενώ φαίνεται να πέτυχαν την είσοδό τους στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, από σημείο εισόδου που δεν ελέγχεται από τις Αρχές της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Επίσης, κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης, δύο άλλα ανήλικα πρόσωπα, μετέβησαν στην ΑΔΕ Λάρνακας, όπου από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε επίσης, ότι είναι παιδιά της 40χρονης.

Η 21χρονη και η 19χρονη, αναμένεται να οδηγηθούν σήμερα ενώπιον Δικαστηρίου, ενώ η 40χρονη και τα ανήλικα παιδιά της, μεταφέρθηκαν στο κέντρο φιλοξενίας παράτυπων μεταναστών στη Λευκωσία.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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