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21 Αυγούστου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 4
Δύο νέες συλλήψεις για την υπόθεση απαγωγής προσώπου στην Λάρνακα
***
Στη σύλληψη δύο ακόμη προσώπων, ηλικίας 42 και 21 χρόνων προχώρησε η Αστυνομία, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση απαγωγής στην Λάρνακα. Για την υπόθεση τελούν υπό κράτηση άλλα δύο πρόσωπα, ηλικίας 24 και 19χρόνων.

Σύμφωνα με καταγγελία που υπέβαλε xθες, στο ΤΑΕ Λάρνακας 27χρονος, γύρω στις 9.30 το βράδυ της περασμένης Τετάρτης, 19 Αυγούστου, ενώ βρισκόταν σε περιοχή στην επαρχία Λάρνακας, τέσσερα πρόσωπα τον οδήγησαν με τη χρήση βίας, σε ανοιχτό χώρο, επίσης στην επαρχία Λάρνακας, όπου οι ύποπτοι φέρονται να τον χτύπησαν σε διάφορα μέρη του σώματός του και να απαίτησαν χρηματικό ποσό με απειλές.

Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης από το ΤΑΕ Λάρνακας, προέκυψαν στοιχεία εναντίον 42χρονου, 24χρονου, 21χρονου και 19χρονου.

Οι 24χρονος και 19χρονος συνελήφθησαν από μέλη του ΤΑΕ  λίγο μετά τα μεσάνυκτα σήμερα και οδηγήθηκαν το πρωί, ενώπιον του επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο αποφάσισε την προσωποκράτησή τους για περίοδο εφτά ημερών. (Το σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, είναι σχετικό).
Οι 42χρονος και 21χρονος εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν από τα μέλη του ΤΑΕ, γύρω στις 2.00 το μεσημέρι της Παρασκευής. Αυτοί τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.
Εναντίον των τεσσάρων υπόπτων διερευνάται υπόθεση απαγωγής προσώπου με σκοπό τον κρυφό και άδικο περιορισμό του, απαίτησης περιουσίας με απειλές, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.
Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΓΡΑΦΕΊΟ ΤΥΠΟΥ 
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