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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



11 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 5
Κλοπή διά ευρέσεως - Σύλληψη

Στο πλαίσιο διερεύνησης των αδικημάτων κλοπής διά ευρέσεως, κλοπής και παράνομης παραμονής, η Αστυνομία προχώρησε χθες στη σύλληψη άντρα ηλικίας 25 ετών.


Σύμφωνα με καταγγελία κάτοικου Λάρνακας, χθες το πρωί, ενώ αναχωρούσε με το αυτοκίνητό του από συγκεκριμένο σημείο στη Λάρνακα, ξέχασε το τσαντάκι του (περιείχε το χρηματικό ποσό των 6,000 ευρώ) εξωτερικά στο πίσω μέρος του οχήματος, με αποτέλεσμα να το απωλέσει.

Ο οδηγός του οχήματος, όταν αντιλήφθηκε την απώλεια και αναζήτησε το τσαντάκι του, εξασφάλισε μαρτυρία, ότι αυτό είχε πέσει σε συγκεκριμένο σημείο στη Λάρνακα.

Σύμφωνα με τη μαρτυρία, το τσαντάκι παραλήφθηκε από οδηγό μοτοσικλέτας που ακολουθούσε το αυτοκίνητο του παραπονούμενου, στην παρουσία και άλλων προσώπων, με την πρόφαση, ότι θα το παρέδιδε στον ιδιοκτήτη του.


Μέλη της Αστυνομίας που κλήθηκαν για διερεύνηση του περιστατικού, μετά από συντονισμένες ενέργειες, εντόπισαν τον οδηγό της μοτοσικλέτας, άντρα ηλικίας 25 ετών, ο οποίος διαπιστώθηκε, ότι διέμενε παράνομα στο έδαφος της Δημοκρατίας. 


Ανακρινόμενος, ο 25χρονος παραδέχθηκε, ότι παρέλαβε το τσαντάκι και το παρέδωσε σε άλλο οδηγό που πίστευε, ότι ήταν ο κάτοχος της περιουσίας που βρήκε.
Μετά από περαιτέρω εξετάσεις, διαπιστώθηκε, ότι ο ισχυρισμός του 25χρονου δεν ευσταθούσε, ενώ κατόπιν γραπτής συγκατάθεσης του, διεξήχθη έρευνα στην οικία όπου διαμένει, όπου στον προθάλαμο του κτιρίου, σε τσάντα, εντοπίστηκε όλη η κλαπείσα περιουσία του παραπονούμενου.


Εναντίον του 25χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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