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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



24 Μαΐου, 2021
Δελτίο Τύπου 4 – Ποινή φυλάκισης σε 34χρονο για εμπορία ναρκωτικών

Ποινή φυλάκισης διάρκειας δυόμιση ετών επέβαλε σήμερα το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας σε άνδρα, ηλικίας 34 ετών, μετά από εκδίκαση υπόθεσης εμπορίας ναρκωτικών. Η υπόθεση αφορά σε ποσότητα ενός κιλού περίπου κάνναβης, που εντόπισαν στην κατοχή του 34χρονου, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, κατά τη διάρκεια επιχείρησης της ΥΚΑΝ τον περασμένο Μάρτιο.


Στις 13 Μαρτίου συγκεκριμένα, λίγο πριν τις 3.00 το απόγευμα, μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 34χρονος, στον κυκλικό κόμβο Καλού Χωριού, στη Λάρνακα και σε έρευνα που ακολούθησε στο αυτοκίνητο του, εντόπισαν στη θέση του συνοδηγού, δυο πλαστικές συσκευασίες, εντός των οποίων υπήρχε γύρω στο ένα κιλό ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 13/03/2021, σχετικό).


Ο 34χρονος συνελήφθη από τα μέλη της ΥΚΑΝ και τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, ενώ με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, η υπόθεση καταχωρήθηκε για άμεση εκδίκαση από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας.


Κατά την εκδίκαση της υπόθεσης, το Μόνιμο Κακουργιοδικείο έκρινε ένοχο τον 34χρονο κατηγορούμενο και το πρωί της Δευτέρας επέβαλε σε αυτόν ποινή φυλάκισης δυόμιση ετών. Την ίδια ώρα το Κακουργιοδικείο ενεργοποίησε ποινή φυλάκισης διάρκειας πέντε μηνών, η οποία είχε επιβληθεί στον 34χρονο από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, το 2020, μετά από εκδίκαση υπόθεσης κατοχής μικρής ποσότητας κάνναβης.

Η μικρή ποσότητα κάνναβης, εντοπίστηκε το 2018, στην κατοχή του 34χρονου, από μέλη της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό. Για την κατοχή της κάνναβης, το Δικαστήριο, αφού έλαβε υπόψη και προηγούμενη υπόθεση κατοχής μικρής ποσότητας κάνναβης, που επίσης εντοπίστηκε το 2018, στην κατοχή του 34χρονου, από μέλη της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό, επέβαλε στον 34χρονο, τον Ιούνιο, 2020, την ποινή φυλάκισης πέντε μηνών, με τριετή αναστολή.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cumminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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