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         5 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 2
Σύλληψη 30χρονης για υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, κλοπής οχήματος και παράνομης κατοχής περιουσίας

***
Γύρω στις 5.45 σήμερα το πρωί, λήφθηκε πληροφορία για άγνωστο πρόσωπο το οποίο βρισκόταν κρυμμένο στο χώρο του γραφείου αρτοποιείου στη Λευκωσία. 


Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στο συγκεκριμένο αρτοποιείο όπου εντόπισαν στο χώρο του γραφείου στον πρώτο όροφο, μια γυναίκα ηλικίας 30 χρόνων, να βρίσκεται σκαρφαλωμένη στο παράθυρο με το ένα πόδι προς την εξωτερική πλευρά. 

Κατά τη διάρκεια της έρευνας που ακολούθησε, εντοπίστηκαν στην κατοχή της 30χρονης, σφραγισμένα νάιλον σακουλάκια τα οποία περιείχαν κέρματα και χαρτονομίσματα, τα οποία όπως φέρεται να παραδέχθηκε, τα πήρε από το αρτοποιείο. Επίσης κριμένο στα παπούτσια της, εντοπίστηκε το χρηματικό ποσό των €270. 


Η 30χρονη συνελήφθη για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης εισόδου και παράνομης κατοχής περιουσίας. 


Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων, εντοπίστηκε σταθμευμένο όχημα έξω από το εν λόγω αρτοποιείο, το οποίο όπως διαπιστώθηκε είχε δηλωθεί ως κλοπιμαίο από την ιδιοκτήτρια του. Εντός του αυτοκινήτου εντοπίστηκαν διάφορα χρυσαφικά, ρολόγια και πιστωτικές κάρτες, τα οποία αναγνωρίστηκαν από την ιδιοκτήτρια του αυτοκινήτου ως δικά της, τα οποία είχαν κλαπεί από την οικία της μαζί με το αυτοκίνητό της. 


Ανακρινόμενη η 30χρονη, φέρεται να παραδέχθηκε ενοχή και επανασυνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.  
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