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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Παράνομη κατοχή και παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Παράνομη καλλιέργεια φυτού κάνναβης – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος

Σύλληψη δύο προσώπων
***
Στη σύλληψη δύο προσώπων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, παράνομης καλλιέργειας φυτού κάνναβης και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Πάφου.
Πρόκειται για 31χρονη και 25χρονο, στην οικία των οποίων, μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν έρευνα, κατά την οποία εντόπισαν ποσότητα κάνναβης βάρους 650 γραμμαρίου περίπου, καθώς και ένα φυτό κάνναβης.


Η έρευνα στην οικία διεξήχθη γύρω στις 7.30 το βράδυ του Σαββάτου, από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών – ΥΚΑΝ, με Δικαστικό ένταλμα και μετά από σχετική πληροφορία.
Στο σαλόνι της οικίας τα μέλη της ΥΚΑΝ εντόπισαν νάιλον σακούλι που περιείχε 30 γραμμάρια κάνναβης, ενώ με την υπόδειξη του 25χρονου, τα μέλη της ΥΚΑΝ εντόπισαν σε δωμάτιο, ακόμη έξι νάιλον συσκευασίες που περιείχαν κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 620 γραμμαρίων. 

Στην αυλή της οικίας, επίσης με την υπόδειξη του 25χρονου, τα μέλη της ΥΚΑΝ εντόπισαν ένα υπό καλλιέργεια φυτό κάνναβης, ύψους 135 εκατοστόμετρων, ενώ μεταξύ των αντικειμένων που εντοπίστηκαν στην οικία και κατακρατήθηκαν ως τεκμήρια ήταν ένα δοχείο με κάνναβη ενός γραμμαρίου και μία ζυγαριά ακριβείας με ίχνη κάνναβης.
Οι 31χρονη και 25χρονος συνελήφθησαν από τα μέλη της Αστυνομίας και τέθηκαν υπό κράτηση, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Τις εξετάσεις συνεχίζει το Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στην επαρχία Πάφου.
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