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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



6 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 4
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Διάρρηξη κτιρίου και κλοπή – Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα

Στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 52 και 41 ετών, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και διάρρηξης κτιρίου και κλοπής. 

Συγκεκριμένα, γύρω στις 11.30 σήμερα το πρωί, μέλος της Αστυνομίας αντιλήφθηκε όχημα το οποίο είχε καταγγελθεί ως κλοπιμαίο, να βρίσκεται σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης στην Πάφο. Σε κοντινή απόσταση από το όχημα, βρισκόταν γυναίκα ηλικίας 41 ετών και άντρας ηλικίας 52 ετών, οι οποίοι φέρονται να παραδέχτηκαν ότι μετέβησαν στο εν λόγω σημείο, με το κλοπιμαίο όχημα. 

Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε πως οι δύο ύποπτοι εμπλέκονται σε υπόθεση διάρρηξης και κλοπής, που είχε διαπραχθεί λίγο νωρίτερα σε αποθήκη υποστατικού που βρίσκεται πλησίον του χώρου στάθμευσης.  
Εναντίον της 41χρονης και του 52χρονου εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

 Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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