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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο - Νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες – Παρεμπόδιση αστυνομικού κατά τη νόμιμη εκτέλεση του καθήκοντός του

Σύλληψη 39χρονου
***
Υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο διερευνά η Αστυνομία στην Πάφο, μέλη της οποίας προχώρησαν χθες βράδυ, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, στη σύλληψη 39χρονου κατοίκου Πάφου.

Γύρω στις 10μ.μ. χθες, σε δρόμο της Πάφου, μέλη της ΥΚΑΝ έκαναν σήμα σε αυτοκίνητο, να σταματήσει για έλεγχο. Ο οδηγός του οχήματος ανέπτυξε ταχύτητα και οδηγώντας επικίνδυνα, προσπάθησε να διαφύγει. Τα μέλη της Αστυνομίας ακολούθησαν το όχημα και λίγα λεπτά αργότερα κατάφεραν να το ανακόψουν, σε δρόμο της Πάφου.


Όπως διαπιστώθηκε, οδηγός του οχήματος ήταν 39χρονος κάτοικος Πάφου, ο οποίος φέρεται να προσπάθησε να παρεμποδίσει τους αστυνομικούς να προχωρήσουν σε έλεγχο, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.


Ακολούθησε έρευνα στο αυτοκίνητο, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο νάιλον σακουλάκια, τα οποία περιείχαν κοκαΐνη, συνολικού βάρους δύο γραμμαρίων περίπου και ένα μπουκαλάκι, το οποίο περιείχε αριθμό χαπιών, που πιστεύεται ότι πρόκειται για αναβολικά. Κατασχέθηκε επίσης χρηματικό ποσό ύψους €1,125.


Στη συνέχεια διενεργήθηκε έρευνα στην οικία του 39χρονου, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 42 νάιλον συσκευασίες, οι οποίες περιείχαν ποσότητα κοκαΐνης, συνολικού βάρους 70,5 γραμμαρίων περίπου. Εντοπίστηκαν επίσης και κατασχέθηκαν 501 χάπια και 20 φιαλίδια με υγρή ουσία, τα οποία πιστεύεται ότι πρόκειται για αναβολικές ουσίες.


Ο 39χρονος συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου) διερευνά την υπόθεση.  
       ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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