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05 Νοεμβρίου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 3
Παράνομη κατοχή περιουσίας
Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα
Δύο πρόσωπα συνελήφθησαν τα ξημερώματα σήμερα στη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.
Συγκεκριμένα γύρω στις 3π.μ. σήμερα, μέλη της Αστυνομίας, που βρίσκονταν σε μηχανοκίνητη περιπολία στη Λεμεσό, εντόπισαν να κινείται σε δρόμο της πόλης, αυτοκίνητο από το χώρο αποσκευών του οποίου προεξείχαν διάφορα καλώδια. Τα μέλη της Αστυνομίας έκαναν σήμα στον οδηγό να σταματήσει για έλεγχο, ωστόσο αυτός ανέπτυξε ταχύτητα με σκοπό να διαφύγει.

Οι Αστυνομικοί ακολούθησαν το ύποπτο όχημα και κατάφεραν να το ανακόψουν σε μικρή απόσταση. Όπως διαπιστώθηκε στο όχημα επέβαινα δύο άνδρες, ηλικίας 52 και 41 ετών. Σε έρευνα που έγινε στο αυτοκίνητο εντοπίστηκαν 35 χάλκινα καλώδια, μήκους 1.80μ. περίπου και δύο ηλεκτρικά εργαλεία κοπής, για τα οποία δεν έδωσαν επαρκείς εξηγήσεις για το πως βρέθηκαν στην κατοχή τους. 
Ως αποτέλεσμα, οι δύο συνελήφθησαν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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