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7 Φεβρουαρίου, 2022  
Δελτίο Τύπου 2
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 3, ημερομηνίας 6/2/2022 - Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης συνελήφθησαν δύο πρόσωπα
Συνελήφθησαν άλλα τέσσερα πρόσωπα
Στη σύλληψη τεσσάρων προσώπων, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με υπόθεση επίθεσης και τραυματισμού προσώπων, που διαπράχθηκε το απόγευμα του περασμένου Σαββάτου, 5 Φεβρουαρίου, στη Λεμεσό. Με τις τέσσερις νέες συλλήψεις, ο συνολικός αριθμός των συλλήψεων για τη συγκεκριμένη υπόθεση, ανήλθε στις έξι.

Η επίθεση διαπράχθηκε γύρω στις 7μ.μ. της 5ης Φεβρουαρίου σε οικία στα Κάτω Πολεμίδια. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, έξι πρόσωπα, τα οποία κρατούσαν σκεπάρνι, ξύλα και μαχαίρι, φέρονται να  εισήλθαν στην πιο πάνω οικία και να επιτέθηκαν σε μερίδα παρευρισκόμενων.  

Από την επίθεση τραυματίστηκαν τρία πρόσωπα ηλικίας 33, 15 και 8 χρόνων, τα οποία επισκέφθηκαν το Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού για περίθαλψη. Και οι τρείς τραυματίες φέρουν τραύματα από αιχμηρό αντικείμενο. 

Για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την υπόθεση, η Αστυνομία προχώρησε αρχικά στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 35 και 20 ετών, ενώ χθες μετά από αξιολόγηση πληροφοριών και μαρτυριών που συνέλεξε, προχώρησε στη σύλληψη άλλων τεσσάρων προσώπων, ηλικίας 29, 27, 20 και 23 ετών. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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