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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Αναφορικά Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 06/05/2018 - Απόπειρα φόνου – κρίσιμος τραυματισμός μέλους της Αστυνομίας
Ποινή φυλάκισης 20 χρόνων σε 40χρονο

***
Ποινή φυλάκισης διάρκειας 20 χρόνων, επέβαλε το Μόνιμο Κακουργοδικείο που συνεδρίασε χθες στην Λεμεσό, σε 40χρονο τον οποίο έκρινε ένοχο για τη διάπραξη απόπειρας φόνου εναντίον δύο μελών της Αστυνομίας, το Μάιο, 2018, στην Λεμεσό.


Η απόπειρα φόνου διαπράχθηκε το βράδυ της 5ης Μαΐου, όταν τα δύο μέλη της Αστυνομίας κλήθηκαν για έλεγχο αυτοκινήτου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στην περιοχή Ύψωνα, στην Λεμεσό και στο οποίο επέβαιναν τρία πρόσωπα, τα οποία θεωρήθηκαν ύποπτα.


Κατά την άφιξη τους στην περιοχή, εναντίον του περιπολικού ρίφθηκαν πυροβολισμοί, με αποτέλεσμα τα μέλη της Αστυνομίας να ανταποδώσουν,  ενώ στη συνέχεια οι τρεις ύποπτοι διέφυγαν με το όχημά τους, το οποίο εντοπίστηκε λίγο αργότερα εγκαταλελειμμένο στα Κάτω Πολεμίδια.


Από τους πυροβολισμούς, ένα μέλος της Αστυνομίας τραυματίστηκε κρίσιμα και οδηγήθηκε άμεσα στο χειρουργείο, ενώ ακολούθησε νοσηλεία του για αποθεραπεία. Το δεύτερο μέλος της Αστυνομίας τραυματίστηκε ελαφρά. 

Από τις έρευνες της Αστυνομίας εξακριβώθηκαν τα στοιχεία των τριών υπόπτων, ηλικίας 40, 37 και 33 χρόνων. Οι 37χρονος και 33χρονος εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας στις 6 Μαΐου, ενώ ο 40χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη στις 8 Μαΐου. (Τα Αστυνομικά Δελτία Τύπου Αρ. 1, Αρ. 7 και Αρ. 9, ημερομηνίας 06/06/2018 και Αρ. 2, ημερομηνίας 08/05/2018, είναι σχετικά).
Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, εναντίον των τριών υπόπτων, καταχωρήθηκε στο Μόνιμο Κακουργοδικείο, για εκδίκαση, υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και απόπειρας φόνου κατά των δύο αστυνομικών.

Χθες Πέμπτη, το Μόνιμο Κακουργοδικείο, αφού έκρινε ένοχο το 40χρονο για τη διάπραξη των αδικημάτων, επέβαλε σε αυτόν συνολικές διαδοχικές ποινές φυλάκισης 20 ετών.

Την υπόθεση είχε διερευνήσει το ΤΑΕ Λεμεσού.
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