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        28 Φεβρουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Ποινή φυλάκισης σε 39χρονο για κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα
***
Σε ποινή φυλάκισης διάρκειας δύο χρόνων καταδικάστηκε σήμερα από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, 39χρονος, σχετικά με υπόθεση κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα. Στην οικία του 39χρονου είχαν εντοπιστεί από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, τον περασμένο Αύγουστο, ποσότητες κάνναβης, χαπιών έκσταση και ηρωίνης.
        Συγκεκριμένα, το μεσημέρι στις 22 Αυγούστου, μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν για έλεγχο το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 39χρονος στο δρόμο Μαζωτού – Κιτίου. Κατά τη διάρκεια έρευνας που ακολούθησε, ανευρέθηκαν εντός του αυτοκινήτου, 12 τεμάχια αλουμινόχαρτου, εμποτισμένα με ηρωίνη, ένας σπαστήρας, ο οποίος περιείχε φυτική ύλη κάνναβης, βάρους δύο περίπου γραμμαρίων, καθώς και ένα χειροποίητο τσιγάρο, το οποίο περιείχε βιομηχανοποιημένο καπνό αναμειγμένο με κάνναβη. Στη συνέχεια έγινε έρευνα στην κατοικία του 39χρονου, όπου ανευρέθηκαν 21 γραμμάρια καφέ συμπαγούς ουσίας, ρητίνης κάνναβης, 8 γραμμάρια ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης, 45 χάπια έκσταση και μία ζυγαριά ακριβείας.

        Την ίδια μέρα τα μέλη της ΥΚΑΝ προχώρησαν στη σύλληψη του 39χρονου, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση για διερεύνηση της υπόθεσης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα. Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) είχε διερευνήσει την υπόθεση. (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 23/08/2019, είναι σχετικό).
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