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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 2
Σύλληψη τεσσάρων προσώπων για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών στην Πάφο
***
 Τέσσερα πρόσωπα συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με δύο διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών κτιρίου και κατοικίας, καθώς και για μια υπόθεση απόπειρας κλοπής από οχήματα και κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας, στην επαρχία Πάφου.
Συγκεκριμένα, κατά τις 2 τα ξημερώματα της Παρασκευής, λήφθηκε πληροφορία ότι τρία πρόσωπα σε χωριό της επαρχίας Πάφου, αποπειράθηκαν να παραβιάσουν αυτοκίνητα, τα οποία ήταν σταθμευμένα σε συγκεκριμένη οδό.  Μέλη της Αστυνομίας έσπευσαν στο σημείο, όπου εντόπισαν έναν ύποπτο άνδρα ηλικίας 28 ετών και σε κοντινή απόσταση εντοπίστηκαν διαρρηκτικά εργαλεία, τα οποία, σύμφωνα με μαρτυρία φαίνεται να τα είχε προηγουμένως στην κατοχή του. Ο 28χρονος άνδρας δεν έδωσε εξηγήσεις για την παρουσία του στην περιοχή και δεν κατείχε οποιοδήποτε στοιχείο, το οποίο να αποδείκνυε την ταυτότητά του και συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της εξακρίβωσης στοιχείων. Στη συνέχεια συνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος σύλληψης και παρουσιάστηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για τρεις μέρες. Για την ίδια υπόθεση εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον δεύτερου 28χρονου άνδρα, ο οποίος συνελήφθη χθες το απόγευμα και τέθηκε υπό κράτηση.    

Σε δεύτερη περίπτωση μέλη της Αστυνομίας Πάφου συνέλαβαν 20χρονο βάσει δικαστικού εντάλματος σύλληψης, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης και κλοπής από συγκρότημα τουριστικών διαμερισμάτων σε χωριό της επαρχίας Πάφου. 

Οι διαρρήξεις και οι κλοπές διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 31/05-2/06/2020  και κλάπηκαν διάφορα έπιπλα και ηλεκτρικές συσκευές. 
Τη διερεύνηση των πιο πάνω υποθέσεων συνεχίζει το ΤΑΕ Πάφου.

Επίσης στη σύλληψη ενός ακόμα 28χρονου προχώρησε η Αστυνομία Πάφου, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής σε χωριό της επαρχίας Πάφου. 

Η υπόθεση καταγγέλθηκε χθες το πρωί στην Αστυνομία από 61χρονο, οποίος ανέφερε ότι λίγο νωρίτερα είχε διαρρηχθει η οικία του και κλάπηκαν χρυσαφικά, χρηματικό ποσό και διάφορα άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας 3680 ευρώ περίπου.
Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 28χρονου. Ο 28χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη λίγο μετά τις 6 το απόγευμα του Σαββάτου, με τον Αστυνομικό Σταθμό Κουκλιών να συνεχίζει τις εξετάσεις.
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