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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



26 Φεβρουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Πλαστογραφία σχετιζόμενη με ηλεκτρονικό υπολογιστή – Συνελήφθη 32χρονος
Στη σύλληψη 32χρονου κάτοικου Λάρνακας, προχώρησε το πρωί σήμερα, η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας σχετιζόμενης με ηλεκτρονικό υπολογιστή.
Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από καταγγελία, που έγινε στην Αστυνομία από υπεύθυνη εταιρείας πώλησης ηλεκτρονικών συσκευών. Σύμφωνα με την παραπονούμενη, συγκεκριμένος λογαριασμός σε ιστοσελίδα αγοραπωλησιών, χρησιμοποιεί αυθεντικά και παραποιημένα στοιχεία της εταιρείας της, με σκοπό την εξαπάτηση του κοινού και την αποκόμιση κέρδους.  

Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν από μέλη της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 32χρονου κάτοικου Λάρνακας. Εναντίον του εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Μετά τη σύλληψή του 32χρονου, διενεργήθηκε έρευνα στην οικία του, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο κινητά τηλέφωνα, τα οποία θα αποσταλούν για να τύχουν δικανικής εξέτασης.

Ο Κλάδος Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση. 


 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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