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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



03 Μαΐου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Παράνομη μεταφορά έμφορτου αεροβόλου πιστολιού
Σύλληψη 32χρονου

Μέλη της Αστυνομίας στη Λάρνακα και συγκεκριμένα μέλη του ΟΠΕ Ειδικών Καθηκόντων, κατά τη διάρκεια περιπολίας, αντιλήφθηκαν 32χρονο να οδηγεί αυτοκίνητο αλόγιστα και επικίνδυνα, σε δρόμο στην επαρχία Λάρνακας και προχώρησαν στην ανακοπή και σύλληψη του 32χρονου οδηγού.


Ακολούθησε έρευνα κατά την οποία εντοπίστηκε αρχικά μικρή ποσότητα αδασμοαφορολόγητων τσιγάρων και πούρων και στη συνέχεια εντοπίστηκε κάτω από το κάθισμα του οδηγού, ένα έμφορτο αεροβόλο πιστόλι. Από τις εξετάσεις που έγιναν στη συνέχεια διαπιστώθηκε ότι ιδιοκτήτης του αεροβόλου πιστολιού είναι ο ίδιος ο 32χρονος, που ωστόσο το μετέφερε παράνομα.


Ο 32χρονος μεταφέρθηκε στον τοπικό Αστυνομικό Σταθμό Ορόκλινης για περαιτέρω εξετάσεις. Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, κατηγορήθηκε γραπτώς για αδικήματα σχετικά με υπόθεση παράνομης μεταφοράς έμφορτου αεροβόλου πιστολιού, καθώς και σχετικά με υπόθεση αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης. Αυτός αφέθηκε στη συνέχεια ελεύθερος, για να κλητευθεί ενώπιον Δικαστηρίου για εκδίκαση των δύο υποθέσεων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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