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04 Ιανουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 5

Ποινή φυλάκισης σε 26χρονο για τη διάπραξη ληστειών και κλοπών στην επαρχία Πάφου
Ποινή φυλάκισης διάρκειας τεσσάρων χρόνων, επιβλήθηκε σήμερα σε άντρα ηλικίας 26 ετών, ο οποίος κρίθηκε ένοχος από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Πάφου, για τη διάπραξη τεσσάρων ληστειών, μίας διάρρηξης καταστήματος, και μίας κλοπής αυτοκινήτου. Το Μόνιμο Κακουργιοδικείο έκρινε ένοχο τον 26χρονο συγκεκριμένα για τη διάπραξη των αδικημάτων της ληστείας, της παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου, της διάρρηξης καταστήματος, και της κλοπής και επέβαλε σε αυτόν, συντρέχουσες ποινές φυλάκισης, με μεγαλύτερη την ποινή φυλάκισης τεσσάρων χρόνων.

Η σωρεία αδικημάτων διαπράχθηκαν τον Μάρτιο, 2022, στην επαρχία Πάφου. Ο 26χρονος είχε τότε συλληφθεί από μέλη της Αστυνομίας και παρέμενε υπό κράτηση, βάσει δικαστικών διαταγμάτων, για σκοπούς εκδίκασης των υποθέσεων ληστείας, διάρρηξης, και κλοπής, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 5, ημερομηνίας 21/03/2022, σχετικό). 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που προέκυψαν από τις αστυνομικές έρευνες και που παρουσίασε ενώπιον του Μόνιμου Κακουργιοδικείου η Κατηγορούσα Αρχή, ο 26χρονος εμπλεκόταν στη διάπραξη τεσσάρων ληστειών, που διαπράχθηκαν σε περίπτερα στην επαρχία Πάφου, στις 12, 15 και 16 Μαρτίου, 2022. Η πρώτη ληστεία διαπράχθηκε υπό την απειλή σιδερένιου λοστού, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 12/03/2022, σχετικό). Η ληστεία στις 15 Μαρτίου, διαπράχθηκε υπό την απειλή πιστολιού, ενώ δύο ληστείες που διαπράχθηκαν στις 16 Μαρτίου, διαπράχθηκαν υπό την απειλή κοντόκαννου κυνηγετικού πυροβόλου όπλου, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 16/03/2022 και Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 17/03/2022, σχετικά).

Η κλοπή του αυτοκινήτου διαπράχθηκε μεταξύ της 15ης και 16ης Μαρτίου, 2022, ενώ το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης οχημάτων, σε πολυκατοικία στην Πάφο. Σύμφωνα με στοιχεία που προέκυψαν από τις αστυνομικές εξετάσεις, το όχημα χρησιμοποιήθηκε κατά τη διάπραξη των ληστειών. Το κλοπιμαίο αυτοκίνητο, αξίας 2,000 ευρώ, εντοπίστηκε στις 19 Μαρτίου, 2022, καμένο, σε αγροτική περιοχή της Πάφου. Οι εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή κατέδειξαν ότι η φωτιά στο όχημα είχε τεθεί κακόβουλα.

Είχε προηγηθεί στις 17 Μαρτίου, 2022, η σύλληψη του 26χρονου, για τη διάρρηξη φαρμακείου, στην επαρχία Πάφου, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, ημερομηνίας 18/03/2022, σχετικό). Η διάρρηξη του φαρμακείου διαπράχθηκε την προηγούμενη μέρα, 16 Μαρτίου. Ανακρινόμενος από μέλη της Αστυνομίας, ο 26χρονος είχε ομολογήσει τη διάπραξη τριών από τις τέσσερις ληστείες, και την κλοπή του αυτοκινήτου, που στη συνέχεια εντοπίστηκε καμένο.


Τις υποθέσεις ληστείας, κλοπής και εμπρησμού αυτοκινήτου, είχε διερευνήσει το ΤΑΕ Πάφου, ενώ την υπόθεση διάρρηξης καταστήματος, είχε διερευνήσει ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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