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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Δεκεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Σύλληψη δύο προσώπων για πλαστοπροσωπία
Η Αστυνομία προχώρησε χθες στη σύλληψη δύο προσώπων για το αδίκημα της πλαστοπροσωπίας.


Οι δύο συλλήψεις έγιναν στον πλαίσιο των ελέγχων της Αστυνομίας σε υποστατικά για τήρηση των διαταγμάτων του Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου.


Στην μια περίπτωση, μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν χθες βράδυ σε υποστατικό στην επαρχία Λευκωσίας και σε έλεγχο που έκαναν σε ανήλικο πρόσωπο, αυτό υπέδειξε ηλεκτρονικό safe pass, το οποίο άνηκε σε άλλο πρόσωπο.


Το ανήλικο πρόσωπο συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και στη συνέχεια απολύθηκε της κράτησής του, ενώ κλητεύθηκε να παρουσιαστεί στην Αστυνομία σε μεταγενέστερο στάδιο.


Στη δεύτερη περίπτωση, σε έλεγχο που έκαναν χθες βράδυ μέλη της Αστυνομίας σε θαμώνα υποστατικού στην επαρχία Λεμεσού, ο τελευταίος υπέδειξε safe pass, το οποίο άνηκε σε άλλο πρόσωπο.

Το εν λόγω πρόσωπο συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και στη συνέχεια αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερο, για να κλητευθεί αργότερα. Επίσης, του εκδόθηκε εξώδικο πρόστιμο σε σχέση με τον Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμο. 

Οι εξετάσεις συνεχίζονται.


Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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