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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




11 Ιανουαρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 1 – Σοβαρές τροχαίες παραβάσεις – Επίθεση εναντίον Αστυνομικού – Κοινή επίθεση
Σύλληψη 38χρονου


Υπόθεση σοβαρών τροχαίων παραβάσεων που φέρεται να διέπραξε 38χρονος και υπόθεση επίθεσης εναντίον Αστυνομικού που φέρεται να διέπραξαν 45χρονος και 18χρονη, διερευνά η Αστυνομία στην επαρχία Λάρνακας.


Λίγο μετά τις 4.00 χθες το απόγευμα, 38χρονος ο οποίος οδηγούσε αυτοκίνητο σε δρόμο στην Λάρνακα, παρέλειψε να σταματήσει το όχημά του σε σήμα που του έγινε από μέλη της Αστυνομίας για έλεγχο και συνέχισε την πορεία του.

Το όχημα εντοπίστηκε σε κοντινή οδό, σταθμευμένο έξω από την κατοικία 45χρονου και 18χρονης, οικείων του 38χρονου, οι οποίοι όταν αντιλήφθηκαν την παρουσία των μελών της Αστυνομίας, εξήλθαν της κατοικίας και επιτέθηκαν εναντίον μέλους της Αστυνομίας.

Στο σημείο εντοπίστηκε και ο 38χρονος, ο οποίος συνελήφθη από τα μέλη της Αστυνομίας για τροχαία αδικήματα και οδηγήθηκε στα γραφεία της Τροχαίας Λάρνακας, όπου αρνήθηκε να υποβληθεί σε έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών και αλκοόλης.

Αυτός τέθηκε υπό κράτηση, ενώ το πρωί σήμερα αναμένεται να οδηγηθεί ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, για άμεση καταχώρηση και εκδίκαση υπόθεσης τροχαίων αδικημάτων.

Για τα υπό διερεύνηση αδικήματα της επίθεσης εναντίον Αστυνομικού και της κοινής επίθεσης, οι 45χρονος και 18χρονη αναμένεται να κατηγορηθούν γραπτώς. 


Τις εξετάσεις συνεχίζουν η Τροχαία Λάρνακας και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας.
                                                                                                            

                                                                                                                  Κλάδος Επικοινωνίας
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