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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



23 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Συλλήψεις για υποθέσεις απόπειρας κλοπής και παράνομης κατοχής περιουσίας
Στη σύλληψη δύο προσώπων, άντρες ηλικίας 30 και 23 ετών, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας στην Πάφο, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις απόπειρας κλοπής και παράνομης κατοχής περιουσίας.

Ο 30χρονος συνελήφθη λίγο μετά τις 4.00 τα ξημερώματα σήμερα, από μέλη της Αστυνομίας που έσπευσαν σε σημείο της πόλης Πάφου, όπου ο ιδιοκτήτης σταθμευμένου αυτοκινήτου εντόπισε τον ύποπτο να προσπαθεί να παραβιάσει το όχημά του.
Στην κατοχή του υπόπτου τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν δέσμη κλειδιών αυτοκινήτων, για την κατοχή των οποίων αυτός δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας.

Αυτός τέθηκε υπό κράτηση, με την Αστυνομία να διερευνά υπόθεση απόπειρας κλοπής, καθώς και κατά πόσο τα κλειδιά που ανευρέθηκαν στην κατοχή του 30χρονου, αποτελούν προϊόν κλοπής.

Νωρίτερα χθες βράδυ, λίγο μετά τα μεσάνυκτα, μέλη της Αστυνομίας που βρίσκονταν σε περιπολία, στην περιοχή της Κάτω Πάφου, εντόπισαν άντρα ηλικίας 23 ετών, να διακινείται με ποδήλατο, ενώ ταυτόχρονα καθοδηγούσε με το ένα χέρι του και δεύτερο ποδήλατο.

Τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν τον ύποπτο για έλεγχο και αφού στην κατοχή του εντόπισαν ένα μαχαίρι κουζίνας με λεπίδα μήκους πέραν των 14 εκατοστών, ένα φανάρι, δύο εργαλεία, και ένα πτυσσόμενο μαχαίρι, προχώρησαν στη σύλληψη του, για το αδίκημα της μαχαιροφορίας και της κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων.
Στη συνέχεια ο 23χρονος συνελήφθη και για το αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας, αφού δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την κατοχή των δύο ποδηλάτων, για τα οποία γίνονται εξετάσεις για να διαπιστωθεί κατά πόσον έχουν κλαπεί.
Το πρωί σήμερα ο ύποπτος τέθηκε με δικαστικό διάταγμα υπό τριήμερη κράτηση, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με το ΤΑΕ Πάφου να συνεχίζει τις εξετάσεις.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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