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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




26 Απριλίου, 2021
Δελτίο Τύπου 3 – Αναφορικά κατάσχεσης κάνναβης βάρους 16 – Σύλληψης δύο προσώπων
Υπό κράτηση με δικαστικά διατάγματα οι δύο ύποπτες
Υπό οκταήμερη κράτηση, βάσει Δικαστικών διαταγμάτων, τέθηκαν σήμερα οι δύο ύποπτες, οι οποίες είχαν συλληφθεί από μέλη της Αστυνομίας, μετά τον εντοπισμό και κατάσχεση ποσότητας κάνναβης, βάρους 16 κιλών. Τη μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών εντόπισαν μέλη της Αστυνομίας και του Τμήματος Τελωνείων στην κατοχή των δύο υπόπτων, γυναίκες ηλικίας 30 και 26 ετών, με αποτέλεσμα τα μέλη της Αστυνομίας να προχωρήσουν και στη σύλληψή τους.

Συγκεκριμένα, γύρω στη 1.45 σήμερα το πρωί, στο Αεροδρόμιο Λάρνακας, μέλη της ΥΚΑΝ, της ΥΑΜ και λειτουργοί του Τμήματος Τελωνείων, διενήργησαν έρευνα στις αποσκευές των δύο γυναικών, οι οποίες αφίχθηκαν στην Κύπρο από χώρα του εξωτερικού. Σε έλεγχο που έγινε στην αποσκευή της 30χρονης, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 20 νάιλον συσκευασίες, που περιείχαν κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 10,808 κιλών, ενώ σε έλεγχο που έγινε στην αποσκευή της 26χρονης, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 14 νάιλον συσκευασίες που περιείχαν κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 5,839 κιλών, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, σχετικό). 

Εναντίον της 30χρονης και της 26χρονης διερευνάται υπόθεση συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης εισαγωγής, προμήθειας, κατοχής και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια.

Τις εξετάσεις διεξάγει το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λάρνακα.
        Κλάδος Επικοινωνίας
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