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Ποινική Καταδίκη

Τρίμηνη ποινή φυλάκισης σε 22χρονο, για παραβίαση των διαταγμάτων για αντιμετώπιση του κορωνοϊού και σωρεία τροχαίων αδικημάτων
Χρηματικό πρόστιμο και σε 37χρονη για παραβίαση των διαταγμάτων  
***
Ποινή φυλάκισης τριών μηνών, επέβαλε χθες το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, σε 22χρονο κάτοικο Λεμεσού, ο οποίος κρίθηκε ένοχος για σωρεία τροχαίων αδικημάτων, αλλά και κατ’ επανάληψη παραβίαση των διαταγμάτων για αντιμετώπιση του κορωνοϊού.


Μεταξύ των ημερομηνιών 5 και 12 Απριλίου 2020, ο 22χρονος εντοπίστηκε συνολικά πέντε φορές, να οδηγεί αυτοκίνητο σε δρόμο της Λεμεσού, διαπράττοντας τροχαία αδικήματα, όπως επικίνδυνη οδήγηση, παραβίαση φωτεινών σηματοδοτών τροχαίας, οδήγηση χωρίς πιστοποιητικό ασφάλειας και πινακίδες εγγραφής. Παράλληλα και τις πέντε φορές, ο 22χρονος δεν είχε εξουσιοδότηση για κατ’ εξαίρεση μετακίνηση. 


Για τα πιο πάνω αδικήματα, το Δικαστήριο, πέραν της τρίμηνης ποινής φυλάκισης, επέβαλε επίσης στον 22χρονο τέσσερις βαθμούς ποινής και στέρηση άδειας οδηγού για εννέα μήνες.


Το Δικαστήριο επέβαλε επίσης χρηματικό πρόστιμο, ύψους €1,000, σε 37χρονη κάτοικο Λεμεσού, η οποία κρίθηκε ένοχη σε υπόθεση παραβίασης των διαταγμάτων για αντιμετώπιση του κορωνοϊού.


Η 37χρονη, είχε εντοπιστεί στις 12 Απριλίου, να επιβαίνει στο αυτοκίνητο του 22χρονου, χωρίς να έχει εξουσιοδότηση για κατ’ εξαίρεση μετακίνηση.
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