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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




4 Φεβρουαρίου, 2022  
Δελτίο Τύπου 7
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 2, ημερομηνίας 31/1/2022 - 
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Πράξεις που σκοπεύουν στην πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης - Επίθεση με πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης – Κοινή επίθεση
Σύλληψη

Συνελήφθη πριν από λίγο, δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τρίτο πρόσωπο, το οποίο καταζητείτο για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης. 

Πρόκειται για 32χρονο εναντίον του οποίου εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, η οποία διαπράχθηκε στις 29 Ιανουαρίου 2022 και είχε ως αποτέλεσμα των τραυματισμό 35χρονου.


Η φωτογραφία του 32χρονου είχε δοθεί στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, με σκοπό τον εντοπισμό του. (Αστυνομική Ανακοίνωση για καταζητούμενα πρόσωπα, ημερομηνίας 31/1/2022 είναι σχετική) Μετά τη σύλληψή του, η συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων είναι αχρείαστη. 


Για την ίδια υπόθεση συνελήφθη νωρίτερα σήμερα 31χρονος κάτοικος Λευκωσίας, ενώ δεύτερος 32χρονος τελεί ήδη υπό κράτηση. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.




 





       Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ.: φωτογραφία καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.                                                                           
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Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη, 1478, Λευκωσία,

Τηλ.: 22808067, Φαξ: 22808597,  Email: communications@police.gov.cy, Ιστοσελίδα: www.police.gov.cy
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