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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



02 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Διάταγμα αναστολής λειτουργίας υποστατικού σχετικά με υπό εκδίκαση υπόθεση κυβείας και παροχής υπηρεσιών καζίνο

Διάταγμα προσωρινής αναστολής της λειτουργίας υποστατικού, επέδωσαν μέλη της Αστυνομίας στον ιδιοκτήτη του υποστατικού, σχετικά με υπό εκδίκαση υπόθεση κυβείας, παράνομης λειτουργίας και παροχής υπηρεσιών τυχερών παιγνιδιών καζίνο, και παράνομης κατοχής μηχανών τυχερών παιγνιδιών. Το διάταγμα εξέδωσε την περασμένη Δευτέρα, 28 Φεβρουαρίου, το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, ενώπιον του οποίου καταχωρήθηκε από την Αστυνομία για εκδίκαση η υπόθεση.
Πρόκειται για υποστατικό στην επαρχία Πάφου όπου, στις 02 Ιανουαρίου, γύρω στις 10.30 το βράδυ, μέλη του ΟΠΕ Πάφου μαζί με άλλα μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, κατά τη διάρκεια ελέγχου, εντόπισαν τον ιδιοκτήτη και θαμώνες να επιδίδονται σε κυβεία, ενώ στο υποστατικό εντόπισαν και μηχανές τυχερού παιγνίου.
Συγκεκριμένα, τέσσερα πρόσωπα, ηλικίας από 52 μέχρι και 74 ετών επιδίδονταν σε κυβεία, με τα μέλη της Αστυνομίας να παραλαμβάνουν από το υποστατικό αριθμό από τραπουλόχαρτα και φίσιες ως τεκμήρια. Ως τεκμήρια παραλήφθηκαν από το υποστατικό και δύο μηχανές τυχερών παιγνιδιών με το χρηματικό ποσό των 115 ευρώ.

Οι τρεις θαμώνες και ο ιδιοκτήτης του υποστατικού κατηγορήθηκαν γραπτώς και με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων από τον Αστυνομικό Σταθμό Πόλης Χρυσοχούς, η υπόθεση καταχωρήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου για εκδίκαση. Η δικαστική διαδικασία συνεχίζεται, με την ερχόμενη Παρασκευή, 04 Μαρτίου, να έχει οριστεί ως η επόμενη ημερομηνίας ακρόασης.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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