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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




2 Μαρτίου, 2023     
Δελτίο Τύπου  1
Σύλληψη 19χρονου για παράνομη κατοχή ναρκωτικών
Στη σύλληψη 19χρονου καάτοικου Λευκωσίας, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο και μαχαιροφορίας. Το όχημα του 19χρονου είχε ανακοπεί για έλεγχο, από μέλη της Τροχαίας Αρχηγείου, ενώ μετά από έρευνα που διενεργήθηκε, εντοπίστηκε στην κατοχή του και κατασχέθηκε ποσότητα ναρκωτικών.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 6.45μ.μ. χθες, μέλη του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που κινείτο στη λεωφόρο Μακαρίου στη Λακατάμεια. Ο 19χρονος οδηγός του οχήματος υπεβλήθη σε νάρκοτεστ με θετική ένδειξη, ενώ μετά από έρευνα που ακολούθησε στο αυτοκίνητό του εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ποσότητα ναρκωτικών. Συγκεκριμένα, σε τσαντάκι μέσης, που είχε στην κατοχή του ο 19χρονος, εντοπίστηκε ποσότητα κάνναβης, μεικτού βάρους 60 γραμμαρίων και ποσότητα κοκαΐνης, βάρους 4 γραμμαρίων.
Ο 19χρονος οδηγήθηκε από τα μέλη της Αστυνομίας, στα γραφεία της ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας). Κατά την άφιξή τους, ο 19χρονος φέρεται να έσπρωξε μέλος της Αστυνομίας και προσπάθησε τρέχοντας να διαφύγει, ωστόσο ανακόπηκε από τους αστυνομικούς σε κοντινή απόσταση.

Από νέα έρευνα που διενεργήθηκε στο αυτοκίνητό του 19χρονου, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε επίσης ένα μαχαίρι. Ακολούθησε έρευνα και στην οικία του, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τρία νάιλον σακούλια, που περιείχαν κάνναβης, συνολικού μεικτού βάρους 123 γραμμαρίων, μία ζυγαριά ακριβείας και δύο σπαστήρες, με ίχνη κάνναβης.

Εναντίον του 19χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.   

Κλάδος Επικοινωνίας
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