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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




28 Φεβρουαρίου, 2022  
Δελτίο Τύπου 3
Εντοπισμός κλαπείσας περιουσίας – Παράνομη κατοχή 

περιουσίας – Διαρρήξεις και κλοπές

Νέα σύλληψη 
Σε άλλη μια σύλληψη προχώρησε χθες η Αστυνομία, στο πλαίσιο της διερεύνησης σχετικά με υποθέσεις διαρρήξεων, κλοπών και παράνομης κατοχής περιουσίας. Αργά χθες βράδυ συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος 38χρονος, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η διερεύνηση των πιο πάνω υποθέσεων άρχισε μετά από πληροφορία που δόθηκε στην Αστυνομία, ότι σε συγκεκριμένο υποστατικό πιθανόν να βρίσκεται κλοπιμαία περιουσία. Στις 13 Φεβρουαρίου 2022 μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν έρευνα στο υποστατικό, όπου εντοπίστηκε και κατασχέθηκε μεγάλος αριθμός κοσμημάτων, ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών. Στο υποστατικό εντοπίστηκαν επίσης τρία πρόσωπα, ηλικίας 45, 27 και 26 ετών, τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων. (Το Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 14/2/2022 είναι σχετικό)
 Στο πλαίσιο των αστυνομικών εξετάσεων εξασφαλίστηκε μαρτυρία, σύμφωνα με την οποία οι τρεις συλληφθέντες, φέρονται να εμπλέκονται σε έξι υποθέσεις διαρρήξεων, που διαπράχθηκαν στην επαρχία Λεμεσού και καταγγέλθηκαν στην Αστυνομία.

Από περαιτέρω εξετάσεις, εξασφαλίστηκε μαρτυρία και εναντίον 38χρονου κατοίκου Λεμεσού, εναντίον του οποίου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης. 
Χθες βράδυ η 38χρονος εντοπίστηκε από περίπολο της Αστυνομίας σε δρόμο της Λεμεσού, συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
  Κλάδος Επικοινωνίας
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