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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



04 Σεπτεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση
Έχασε τη ζωή του 47χρονος
Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες, σε θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση που συνέβη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στην επαρχία Λευκωσίας, έχασε τη ζωή του ο Δώρος Φτερούσιος, 47 ετών, από Κάτω Μονή, διερευνά η Αστυνομία.


Η θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση συνέβη γύρω στις 2.10 τα ξημερώματα του Σαββάτου, στο δρόμο Αρεδιού – Αγίου Ιωάννη Μαλούντας - Κάτω Μονής, όπου κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, αυτοκίνητο που οδηγούσε 61χρονος στην κατεύθυνση από Κάτω Μονή προς Αρεδιού, έχοντας ως επιβάτη στη θέση του συνοδηγού παιδί ηλικίας 14 ετών, συγκρούστηκε μετωπικά με το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 47χρονος Δώρος Φτερούσιος, στην κατεύθυνση από Αρεδιού προς Κάτω Μονή. Μετά τη σύγκρουση των δύο οχημάτων, το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 47χρονος συγκρούστηκε και με ημιφορτηγό όχημα που οδηγούσε 60χρονος, στην κατεύθυνση από Κάτω Μονή προς Αρεδιού.

Στο σημείο έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, με την επέμβαση των οποίων ο 47χρονος απεγκλωβίστηκε από το όχημά του και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου ιατρός διαπίστωσε το θάνατό του. Στο Γενικό Νοσοκομείο μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο και οι 14χρονος, 61χρονος και 60χρονος. Ο 60χρονος έτυχε των Πρώτων Βοηθειών και έλαβε εξιτήριο, ενώ οι 14χρονος και 61χρονος παρέμειναν στο Νοσοκομείο για νοσηλεία.

Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη η θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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