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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης



24 Ιανουαρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 4 – Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης
Πέντε φορές πάνω από το επιτρεπόμενο όριο

Η οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, αποτελεί μια από τις σοβαρότερες τροχαίες παραβάσεις, αφού βρίσκεται ανάμεσα στις πρώτες αιτίες πρόκλησης σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων. Η κατανάλωση αλκοολούχων ποτών πριν από την οδήγηση, μπορεί να μειώσει την ικανότητα αντίληψης του οδηγού και ταυτόχρονα να αυξήσει το χρόνο αντίδρασής του, με τα αποτελέσματα ο οδηγός αυτός να αποτελεί πηγή κινδύνου, τόσο για τον ίδιο τον εαυτό του, όσο και για τους άλλους χρήστες του δρόμου.


Χθες βράδυ, τα μέλη της Τροχαίας Αμμοχώστου εντόπισαν και έθεσαν εκτός οδικού δικτύου, 42χρονη οδηγό, η οποία μετά από έλεγχο αλκοόλης διαπιστώθηκε ότι είχε στον οργανισμό της ποσότητα αλκοόλης πέντε φορές πάνω από το επιτρεπόμενο όριο.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 8.15μ.μ., σε δρόμο στην επαρχία Αμμοχώστου, τα μέλη της Τροχαίας ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο που οδηγούσε 42χρονη. Η οδηγός υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο αλκοόλης, με θετική ένδειξη.

Στη συνέχεια υποβλήθηκε σε τελική εξέταση αλκοόλης, με χαμηλότερη ένδειξη 119μg% αντί 22μg%, που είναι το επιτρεπόμενο όριο.


Εναντίον της 42χρονης σχηματίστηκε δικογραφία, για να παρουσιαστεί ενώπιον Δικαστηρίου.

Η Τροχαία Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.  

Κλάδος Επικοινωνίας                                  
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