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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας, 
Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης



25 Απριλίου, 2021

Δελτίο Τύπου 2 – Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 3, ημερομηνίας 24/4/2021 - Κατοχή, κυκλοφορία και κατασκευή παραχαραγμένου νομίσματος – Συνελήφθη πρόσωπο ηλικίας 43 ετών - Προσωποκράτηση 


Διάταγμα εξαήμερης κράτησης εξέδωσε χθες το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εναντίον 43χρονου που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής, κυκλοφορίας και κατασκευής παραχαραγμένου νομίσματος.


Ο 43χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη το βράδυ της περασμένης Παρασκευής στο αεροδρόμιο Λάρνακας, όπου είχε μεταβεί για να αναχωρήσει για χώρα του εξωτερικού. Εναντίον του εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης σχετικά με υπόθεση που καταγγέλθηκε στην Αστυνομία στις 6 Απριλίου 2021. Σύμφωνα με την καταγγελία την 31η Μαρτίου 2021, άγνωστος άνδρας επισκέφθηκε κατάστημα στη Λευκωσία και πλήρωσε για τις αγορές που έκανε, χρησιμοποιώντας δύο πλαστά χαρτονομίσματα των €500.   


Από έρευνα που διενεργήθηκε μετά τη σύλληψη του 43χρονου, στην κατοχή του εντοπίστηκε και κατασχέθηκε χρηματικό ποσό. Μεταξύ των χαρτονομισμάτων που κατασχέθηκαν, εντοπίστηκαν και 14 χαρτονομίσματα των €500, τα οποία όπως διαπιστώθηκε ήταν πλαστά.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
        Κλάδος Επικοινωνίας
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