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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Υπόθεση ληστείας διερευνά η Αστυνομία στην επαρχία Λεμεσού

Σύλληψη δύο προσώπων
***
Υπόθεση ληστείας που διαπράχθηκε χθες βράδυ εναντίον 30χρονου, στην περιοχή του Γραμμικού Πάρκου στην Λεμεσό, διερευνά η Αστυνομία, η οποία προχώρησε στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 17 και 16 χρόνων.


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 11.00 το βράδυ της Δευτέρας, ενώ ο 30χρονος κινείτο με ποδήλατο, στον ποδηλατόδρομο του Γραμμικού Πάρκου, δέχθηκε επίθεση από εφτά νεαρούς άνδρες. Στο σημείο έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας, στους οποίους ο 30χρονος κατήγγειλε ότι ένας από τους δράστες έκλεψε το πορτοφόλι του, που μεταξύ άλλων, περιείχε και χρηματικό ποσό.

Ο 30χρονος μετέβηκε στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ιατρός διέγνωσε ότι αυτός υπέστη κάταγμα στη μύτη και αφού έτυχε περίθαλψης, πήρε εξιτήριο. 


Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 17χρονου και του 16χρονου και αφού εξασφαλίστηκαν Δικαστικά εντάλματα σύλληψής τους, αυτοί συνελήφθησαν γύρω στις 3.00 τα ξημερώματα σήμερα. Στοιχεία προέκυψαν και εναντίον δύο 13χρονων, οι οποίοι επίσης εντοπίστηκαν από τα μέλη της Αστυνομίας. Αφού οι εξετάσεις σε σχέση με τους δύο 13χρονους ολοκληρώθηκαν, αυτοί επέστρεψαν στις οικείες τους.

Για την εμπλοκή των τεσσάρων ανήλικων στο περιστατικό, ενημερώθηκε από την Αστυνομία και λειτουργός των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας, που συνέδραμε στις αστυνομικές εξετάσεις. 

Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού.
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