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10 Ιανουαρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1 – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος – Διαρρήξεις και κλοπές – Παράνομη κατοχή περιουσίας – Συνέργεια μετά τη διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Συνελήφθη 26χρονη
Στη σύλληψη 26χρονης κατοίκου της επαρχίας Πάφου, προχώρησε τα μεσάνυχτα, η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, παράνομης κατοχής περιουσίας, συνέργειας μετά τη διάπραξη κακουργήματος και παράνομης κατοχής ναρκωτικών. Γύρω στις 12.35π.μ., μέλη του ΟΠΕ Πάφου, στο πλαίσιο περιπολίας για πρόληψη του εγκλήματος, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο, το οποίο οδηγούσε 26χρονη κάτοικος επαρχίας Πάφου, εναντίον της οποίας εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης.

Η σύλληψη της 26χρονης αποτελεί την πέμπτη σύλληψη για τις συγκεκριμένες υποθέσεις, αφού άλλα τέσσερα πρόσωπα, συνελήφθησαν τις προηγούμενες μέρες για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Οι τέσσερις πρώτοι συλληφθέντες, εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν, στις 2 Ιανουαρίου, κατά τη διάρκεια έρευνας σε οικία στην Πάφο. Η έρευνα διενεργήθηκε δυνάμει δικαστικού εντάλματος, μετά από πληροφορίες ότι εκεί διαμένουν πρόσωπα, τα οποία καταζητούνταν για υποθέσεις διαρρήξεων, μεταξύ των οποίων και η 26χρονη, καθώς και ότι στη συγκεκριμένη οικία πιθανόν να βρίσκεται κλοπιμαία περιουσία.

Κατά την είσοδο των αστυνομικών στην οικία εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων δυο 19χρονοι, ένας 27χρονος και μια 17χρονη. Σε σωματική έρευνα που έγινε στον ένα εκ των δύο 19χρονων, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, ποσότητα μεθαμφεταμίνης, δύο κινητά τηλέφωνα και ένας φορτιστής τηλεφώνου, τα οποία πιστεύεται ότι αποτελούν προϊόντα κλοπής.   

Επίσης σε σωματική έρευνα που διενεργήθηκε στον δεύτερο 19χρονο, εντοπίστηκε το χρηματικό ποσό των €490, ενώ από έρευνα στο αυτοκίνητό του εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής, δύο ραδιόφωνα, δύο κινητά τηλέφωνα και μια συσκευή αποθήκευσης ηλεκτρονικών δεδομένων. 
Στις 3 Ιανουαρίου, οι τέσσερις συλληφθέντες οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, για έκδοση διατάγματος κράτησης τους. Το Δικαστήριο εξέδωσε διατάγματα οκταήμερης κράτησης εναντίον του πρώτου 19χρονου και τριήμερης κράτησης για τους άλλους τρεις.
Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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