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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



03 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Εντοπισμός και κατάσχεση πέραν των εφτά κιλών κάνναβης – Επίθεση εναντίον Αστυνομικού - Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα 

Ποσότητα πέραν των εφτά κιλών κάνναβης εντόπισε και κατάσχεσε χθες η Αστυνομία στην Πάφο. Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου, προχώρησαν στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 35 και 20 ετών. 

Συγκεκριμένα, γύρω στις 12 χθες το μεσημέρι, μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου, μετά από αξιολόγηση πληροφοριών, ανέκοψαν για έλεγχο, δύο οχήματα που οδηγούσαν  35χρονος και 20χρονος σε περιοχή της Πάφου, όπου ο 20χρονος θεάθηκε να παίρνει από το όχημα του και να τοποθετεί στο όχημα του 35χρονου, πέντε νάιλον συσκευασίες.

Μόλις ο 35χρονος, αντιλήφθηκε τα μέλη της Αστυνομίας, προσπάθησε να διαφύγει, με αποτέλεσμα να συγκρουστεί το όχημα του με δύο υπηρεσιακά οχήματα και να τραυματιστεί μέλος της ΥΚΑΝ. Στη συνέχεια, στην προσπάθεια των μελών της Αστυνομίας να τον συλλάβουν, αυτός επιτέθηκε και τραυμάτισε δεύτερο μέλος της ΥΚΑΝ.  


Σε έλεγχο που ακολούθησε, εντοπίστηκαν στις πέντε νάιλον συσκευασίες και κατασχέθηκαν, εφτά περίπου κιλά κάνναβης, ενώ οι δύο ύποπτοι υποβλήθηκαν σε προκαταρκτικό έλεγχο νάρκοτεστ με τον 20χρονο να έχει θετική ένδειξη. 


Στη συνέχεια, έγιναν έρευνες στις οικίες τους, όπου στην οικία του 35χρονου, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 13 γραμμάρια κάνναβης. 


Οι δύο αστυνομικοί που τραυματίστηκαν, μετέβησαν στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου έτυχαν των Πρώτων Βοηθειών και απολύθηκαν. Όπως διαπιστώθηκε, υπέστησαν κακώσεις και οιδήματα σε μέρη του σώματός τους. 


Οι δύο ύποπτοι συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.



Η ΥΚΑΝ Πάφου και ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζουν τις εξετάσεις. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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