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4 Σεπτεμβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών (κροτίδων και πυροτεχνημάτων)  – παράνομη κατοχή περιουσίας – σύλληψη

***
Στο πλαίσιο συντονισμένης επιχείρησης της Αστυνομίας, εντοπίστηκαν σήμερα στην επαρχία Λευκωσίας, 100 πυροτεχνήματα (τέσσερις συσκευασίες των 25), καθώς επίσης και 2,500 εργοστασιακές κροτίδες.

Στην επιχείρηση, η οποία διεξήχθη μετά από αξιολόγηση και αξιοποίηση πληροφοριών, συμμετείχαν μέλη του ΟΠΕ, ΤΑΕ Λευκωσίας και του Κλάδου Πυροτεχνουργών. 

Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, ερευνήθηκαν, βάσει δικαστικού εντάλματος, τρία υποστατικά, τα οποία ανήκουν σε 24χρονο, κάτοικο επαρχίας Λευκωσίας. 

Πέραν των πυροτεχνημάτων και των κροτίδων, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 5,850 γραμμάρια καπνού (παραλήφθηκαν από το Τελωνείο), καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των 6,000 ευρώ.

Ο 24χρονος συνελήφθη για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών και της παράνομης κατοχής περιουσίας και τέθηκε υπό κράτηση.

Λόγω του αυξημένου κινδύνου τραυματισμού οποιουδήποτε προσώπου ή πρόκλησης πυρκαγιάς, από το φαινόμενο της ρίψης πυροτεχνημάτων χωρίς να εξασφαλίζονται οι σχετικές άδειες και να ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες, η Αστυνομία καλεί το κοινό να συμμορφώνεται με τη σχετική νομοθεσία.


Η μη συμμόρφωση, αποτελεί αδίκημα και οποιοσδήποτε εντοπίζεται να παρανομεί, θα διώκεται ποινικά σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Οι προσπάθειες της Αστυνομίας για την πάταξη του φαινομένου αυτού θα συνεχιστούν.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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