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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 5
Παράνομη κατοχή και χρήση κάνναβης – Διάπραξη τροχαίων παραβάσεων – Τροχαία σύγκρουση – Κλοπή μοτοσικλέτας
Συνελήφθη 30χρονος

Γύρω στις 7.45 χθες το βράδυ, μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, για σκοπούς ελέγχου, προχώρησαν σε ανακοπή αυτοκινήτου που οδηγούσε άντρας ηλικίας 30 ετών, σε περιοχή της Λεμεσού. Κατά την ανακοπή του οχήματός του, ο 30χρονος προσπάθησε να διαφύγει, με αποτέλεσμα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, να κτυπήσει με το όχημά του, στην αριστερή πλευρά του περιπολικού οχήματος και να ακινητοποιηθεί στο σημείο, με τα μέλη της Αστυνομίας να προχωρούν σε έλεγχό του.


Στο αυτοκίνητο του 30χρονου κατά τον έλεγχο ανευρέθηκε νάιλον συσκευασία με πέντε γραμμάρια κάνναβης περίπου, ενώ στην κατοχή του ανευρέθηκαν τρεις συσκευασίες που περιείχαν, η πρώτη συσκευασία, άσπρη ουσία που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, βάρους δύο γραμμαρίων περίπου, η δεύτερη συσκευασία, άσπρη ουσία που επίσης πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, βάρους ενός γραμμαρίου περίπου, και η τρίτη συσκευασία, άσπρη κρυσταλλική ουσία μεθαμφεταμίνης, βάρους τριών γραμμαρίων περίπου. Στην κατοχή του 30χρονου ανευρέθηκε και μία ζυγαριά ακριβείας.


Ο 30χρονος, ο οποίος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής ναρκωτικών, υποβλήθηκε και σε προκαταρκτικό έλεγχο ναρκοτέστ, με θετικό αποτέλεσμα, με τα μέλη της Τροχαίας να λαμβάνουν από τον ίδιο δείγματα για τελική εργαστηριακή εξέταση οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών.


Εναντίον του 30χρονου διαπιστώθηκε στη συνέχεια ότι εκκρεμούσε και δικαστικό ένταλμα σύλληψης σχετικά με υπόθεση κλοπής μοτοσικλέτας, που διερευνάται από το ΤΑΕ Λεμεσού. Η μοτοσικλέτα κλάπηκε τον Νοέμβριο, 2021. Ανευρέθηκε μετά την καταγγελία της κλοπής της και παραδόθηκε στον ιδιοκτήτη της.


Αφού ο 30χρονος συνελήφθη και με το δικαστικό ένταλμα για την υπόθεση κλοπής της μοτοσικλέτας, τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με την ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού), το ΤΑΕ Λεμεσού, και την Τροχαία Λεμεσού, να συνεχίζουν τις εξετάσεις. 

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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