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23 Δεκεμβρίου, 2021

Δελτίο Τύπου 2
Ποινές φυλάκισης σε δύο πρόσωπα για σοβαρές παραβάσεις τροχαίας

Ποινές φυλάκισης επιβλήθηκαν από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας σε δύο άντρες ηλικίας 41 και 26 ετών, για σοβαρές παραβάσεις τροχαίας που αυτοί διέπραξαν. Τις δύο ξεχωριστές υποθέσεις παραβάσεων τροχαίας είχε διερευνήσει η Τροχαία Λάρνακας.

Στον 41χρονο επιβλήθηκαν σήμερα από το Δικαστήριο, ποινές φυλάκισης με μεγαλύτερη την ποινή φυλάκισης για περίοδο έξι μηνών, για οδήγηση οχήματος κατά παράβαση προηγούμενης δικαστικής απόφασης για στέρηση της άδειας οδήγησής του. Στον ίδιο επιβλήθηκαν και συντρέχουσες ποινές φυλάκισης διάρκειας τριών μηνών και στέρησης της άδειας οδήγησης του για περίοδο έξι μηνών, για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης και για οδήγηση χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλισης.
Ποινή φυλάκισης διάρκειας 60 ημερών επιβλήθηκε χθες από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας στον 26χρονο, για οδήγηση υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών. Στον ίδιο επιβλήθηκαν και ποινές πληρωμής χρηματικών προστίμων συνολικού ύψους 600 ευρώ, για οδήγηση χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλισης, για οδήγηση από μαθητευόμενο οδηγό χωρίς να συνοδεύεται από αδειούχο οδηγό, και για οδήγηση από μαθητευόμενο χωρίς το όχημά του να φέρει την απαραίτητη ένδειξη για μαθητευόμενους οδηγούς.

Ο 41χρονος είχε ανακοπεί για έλεγχο από μέλη της Αστυνομίας, στις 16 Οκτωβρίου το απόγευμα, σε δρόμο της Λάρνακας όπου αυτός οδηγούσε το αυτοκίνητό του. Τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν τον 41χρονο οδηγό, μετά από πληροφορία που είχε ληφθεί προηγουμένως από άλλο διερχόμενο οδηγό, ότι αυτός πιθανόν να τελεί υπό την επήρεια αλκοόλης.
Σε έλεγχο αλκοόλης που υποβλήθηκε ο 41χρονος οδηγός, η χαμηλότερη τελική ένδειξη ήταν 129μg%, αντί μέχρι 22μg%, ενώ από τον έλεγχο που ακολούθησε, διαπιστώθηκε ότι στον ίδιο είχε στερηθεί η άδεια οδήγησης από τις 12 Οκτωβρίου μέχρι και τις 13 Νοεμβρίου, 2021, με δικαστική απόφαση. Λόγω της ποινής στέρησης της άδειας οδήγησης του, αυτός δεν καλυπτόταν από πιστοποιητικό ασφάλισης, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 17/10/2021, σχετικό).
Ο 26χρονος είχε ανακοπεί για έλεγχο από μέλη της Αστυνομίας στις 15 Σεπτεμβρίου, 2020 το πρωί, σε δρόμο στη Λάρνακα, όπου οδηγούσε το όχημά του. Κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι αυτός οδηγούσε το όχημα χωρίς να κατέχει πιστοποιητικό ασφάλισης και χωρίς να συνοδεύεται από αδειούχο οδηγό, ενώ ο ίδιος ήταν κάτοχος μαθητικής άδειας οδήγησης. Διαπιστώθηκε επίσης, μετά από ναρκωτεστ στο οποίο υποβλήθηκε, ότι οδηγούσε το όχημα ενώ ο ίδιος τελούσε υπό την επήρεια ναρκωτικών.
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