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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




14 Δεκεμβρίου, 2021                        
Δελτίο Τύπου 4
Απόκτηση, κατοχή, διάδοση παιδικής πορνογραφίας – Απόκτηση πρόσβασης σε παιδική πορνογραφία – Προσφορά ή παροχή πληροφοριών για παιδική πορνογραφία – Συνελήφθη 55χρονος
Στη σύλληψη 55χρονου κατοίκου Πάφου, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με νέα διερευνώμενη υπόθεση παιδικής πορνογραφίας.

Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από πληροφορίες, που λήφθηκαν μέσω Europol, σύμφωνα με τις οποίες συγκεκριμένος χρήστης του διαδικτύου είχε ανεβάσει μέσω του λογαριασμού του, σε ηλεκτρονική υπηρεσία αποθήκευσης δεδομένων, πέντε αρχεία εικόνας σεξουαλικής κακοποίησης παιδιού.

Από τις εξετάσεις του Κλάδου Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, διαπιστώθηκε ότι ο ύποπτος λογαριασμός, ανήκει στον 55χρονο. Εναντίον του εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση.

Στην κατοχή του εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ως τεκμήριο ένα κινητό τηλέφωνο, ενώ μετά από έρευνα στην οικία του εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο ηλεκτρονικοί υπολογιστές. Όλα τα κατασχεθέντα τεκμήρια θα τύχουν επιστημονικών εξετάσεων. 
Ο Κλάδος Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας                              
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