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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Απόπειρες εξασφάλισης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις – Η Αστυνομία εφιστά εκ νέου την προσοχή του κοινού 

Νέα υπόθεση εξασφάλισης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις διερευνά η Αστυνομία, που συστήνει εκ νέου την προσοχή στο κοινό, απευθύνοντας παράλληλα έκκληση όπως οι πολίτες, σε περιπτώσεις απάτης και απόπειρας απάτης, ενημερώνουν άμεσα την Αστυνομία. 

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με καταγγελία που έγινε χθες από 86χρονο, στο ΤΑΕ Λευκωσίας, άγνωστο πρόσωπο επικοινώνησε μαζί του τηλεφωνικά στο σταθερό του  τηλέφωνο, που του ανέφερε ότι η κόρη του τραυματίστηκε και χρειάζεται επειγόντως να τύχει χειρουργικής επέμβασης και ότι θα έπρεπε να του καταβάλει το χρηματικό ποσό των 60,000 ευρώ.  
Ο 86χρονος ανέφερε στον άγνωστο ότι είχε στην κατοχή του μόνο 8,500 ευρώ, ενώ συμφώνησαν να συναντηθούν σε συγκεκριμένο σημείο στη Λευκωσία, για να του δώσει τα χρήματα.

Ο 86χρονος ακολουθώντας τις οδηγίες του υπόπτου, μετέβη στο εν λόγω σημείο, όπου συναντήθηκε με έναν άντρα και μία γυναίκα και τους παρέδωσε δύο φακέλους που περιείχαν 8,500 ευρώ. Στη συνέχεια μετά από επιμονή του αγνώστου από το τηλέφωνο, μετέβη σε Τράπεζα με σκοπό να κάνει ανάληψη μεγαλύτερου ποσού, ωστόσο ο παραπονούμενος επικοινώνησε με συγγενικό του πρόσωπο που του επιβεβαίωσε ότι η κόρη του είναι καλά στην υγεία της. 
Η Αστυνομία συστήνει ιδιαίτερη προσοχή στο κοινό, απευθύνοντας έκκληση όπως πολίτες που δεχθούν παρόμοιου τύπου τηλεφωνήματα, να ενημερώσουν άμεσα την Αστυνομία, επικοινωνώντας με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό ή με τη Γραμμή του Πολίτη, στον τηλεφωνικό αριθμό 1460.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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