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06 Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 5 – Κλοπιμαία ανευρέθηκαν σε διαμέρισμα 23χρονου στη Λευκωσία με την Αστυνομία να διερευνά σωρεία υποθέσεων κλοπής
Μεγάλος αριθμός κλοπιμαίων αντικειμένων, μεταξύ τους κινητά τηλέφωνα, πορτοφόλια, τραπεζικές κάρτες, δελτία ταυτότητας και διαβατήρια, ανευρέθηκαν σε διαμέρισμα στη Λευκωσία, στο οποίο διέμενε άντρας ηλικίας 23 ετών, που τον περασμένο Απρίλιο, συνελήφθη για σωρεία υποθέσεων κλοπών από αυτοκίνητα και έκτοτε παραμένει υπό κράτηση για σκοπούς εκδίκασης των υποθέσεων.

Με την νέα εξέλιξη της ανεύρεσης των κλοπιμαίων, διεξάγονται έρευνες για αναγνώριση από τους ιδιοκτήτες τους, ενώ με τα νέα στοιχεία που προκύπτουν, νέος αριθμός υποθέσεων κλοπής οδεύει προς εξιχνίαση.

Η κλοπιμαία περιουσία εντοπίστηκε μετά από έρευνα που έγινε χθες από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Ομορφίτας, στην παρουσία του 23χρονου υπόπτου, στο διαμέρισμα το οποίο αυτός είχε ενοικιάσει για διαμονή, στο διάστημα πριν τη σύλληψή του τον Απρίλιο.

Της έρευνας προηγήθηκε πληροφορία ότι το διαμέρισμα είχε εκείνο το διάστημα ενοικιαστεί από τον ύποπτο, ενώ η πληροφορία επίσης ανέφερε ότι εντός του διαμερίσματος βρίσκονταν διάφορα αντικείμενα, όπως πορτοφόλια, τραπεζικές κάρτες και άλλα.

Μεταξύ της περιουσίας που ανευρέθηκε είναι και 82 πορτοφόλια, 11 τσαντάκια, 12 κινητά τηλέφωνα και ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής τύπου ταμπλέτας, πέντε ρολόγια χειρός, μία φωτογραφική μηχανή, οκτώ ζεύγη γυαλιών, μία καδένα λαιμού, 46 τραπεζικές κάρτες, ένα ομοίωμα πιστολιού που λειτουργεί ως φανάρι, καθώς και έντεκα κυπριακά δελτία ταυτότητας, δύο ελληνικά δελτία ταυτότητας, δύο κυπριακά διαβατήρια, δύο διαβατήρια της Σρι Λάνκα, ένα διαβατήριο Αιγύπτου, έξι δελτία άδειας παραμονής αλλοδαπού, και 22 άδειες οδήγησης. Εντοπίστηκαν επίσης 147 δέσμες κλειδιών αυτοκινήτων, κατοικιών και υποστατικών.

Τις έρευνες διενεργεί ο Αστυνομικός Σταθμός Ομορφίτας, που είχε επίσης διερευνήσει, τον περασμένο Απρίλιο, τις υποθέσεις κλοπής και απόπειρας κλοπής από αυτοκίνητα.
Γύρω στις 40 υποθέσεις κλοπής και απόπειρας κλοπής από αυτοκίνητα, καθώς και πρόκλησης ζημιάς σε αυτοκίνητα, που διαπράχθηκαν στη Λευκωσία, μεταξύ των μηνών Ιανουαρίου και Απριλίου, 2021, καθώς και τον  Σεπτέμβριο, 2020, είχαν εξιχνιαστεί τον Απρίλιο, μετά και τη σύλληψη του 23χρονου, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 06/04/2021, σχετικό). Ανακρινόμενος τότε ο 23χρονος, ομολόγησε στην ομάδα ανακριτών του Αστυνομικού Σταθμού Ομορφίτας τη διάπραξη των αδικημάτων, ενώ προέβη και σε αριθμό υποδείξεων σκηνών κλοπής.
Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων τον ίδια μήνα, η Αστυνομία προχώρησε σε καταχώρηση των υποθέσεων στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, για εκδίκαση, ενώ έκτοτε ο 23χρονος παραμένει υπό κράτηση βάση δικαστικού διατάγματος, για την εκδίκαση των υποθέσεων.
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