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    25 Μαΐου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 2, ημερ. 24/05/2020 - Σύλληψη 43χρονου για παράνομη κατοχή παιδικού πορνογραφικού υλικού
Δικαστικό διάταγμα προσωποκράτησης
***
Διάταγμα πενθήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εναντίον 43χρονου, ο οποίος συνελήφθη χθες, από μέλη της Αστυνομίας, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης παιδικής πορνογραφίας.
Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από πληροφορία που λήφθηκε από την Europol και αφορούσε κατοχή και διάδοση υλικού παιδικής πορνογραφίας, μέσω διαδικτυακού μέσου κοινωνικής δικτύωσης. Αφού εξασφαλίστηκε Δικαστικό ένταλμα έρευνας της οικίας όπου διαμένει ο 43χρονος, στην επαρχία Λευκωσίας, μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και του Δικανικού Εργαστηρίου Ηλεκτρονικών Δεδομένων, διενήργησαν έρευνα στην οικία, από όπου παραλήφθηκαν για δικανικές εξετάσεις, τέσσερα κινητά τηλέφωνα και ένας φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής.
Ο 43χρονος συνελήφθη στη συνέχεια, βάσει Δικαστικού εντάλματος. Εναντίον του διερευνάται υπόθεση απόκτησης και κατοχής υλικού παιδικής πορνογραφίας, απόκτησης πρόσβασης σε υλικό παιδικής πορνογραφίας και διανομής υλικού παιδικής πορνογραφίας.


Την υπόθεση διερευνά το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος.
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