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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 3
Επίθεση εναντίον γυναίκας Λοχία Αστυνομικού από 24χρονο

Μαχαιροφορία - Παράνομη Κατοχή Ναρκωτικών και άλλα αδικήματα - Σύλληψη
***
 Στη σύλληψη 24χρονου προέβηκαν μέλη της Αστυνομίας στη Λάρνακα σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά τα αδικήματα μαχαιροφορίας, ανησυχίας, επίθεσης εναντίον Αστυνομικού, αντίστασης κατά τη σύλληψη, παράνομης κατοχής και παράνομης προμήθειας από άλλο πρόσωπο ελεγχόμενου φαρμάκου τάξεως Β΄. 


Μέλη της Αστυνομίας, κατά τη διάρκεια ελέγχων που διενεργούσαν σε συγκεκριμένη περιοχή στη Λάρνακα, εντόπισαν τον 24χρονο, ο οποίος κινείτο πεζός. Σε έλεγχο που έγινε σε τσαντάκι, το οποίο είχε στην κατοχή του, εντοπίστηκε ένα πτυσσόμενο στιλέτο με λεπίδα, η οποία κατέληγε σε μυτερή άκρη, μήκους 9 εκατοστών περίπου και συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα. 


Στη συνέχεια, στην προσπάθεια γυναίκας Λοχία της Αστυνομίας να προβεί σε περαιτέρω έλεγχο στο τσαντάκι, δέχτηκε επίθεση από τον 24χρονο, με αποτέλεσμα να την τραυματίσει στο πρόσωπο και να την ρίξει στο έδαφος. 

Με την βοήθεια άλλων μελών της Αστυνομίας ο 24χρονος ακινητοποιήθηκε, αφού προσπαθούσε να διαφύγει της σύλληψης του.


Σε περαιτέρω έρευνα που ακολούθησε στο τσαντάκι, στην παρουσία του 245χρονου, εντοπίστηκε ένας μεταλλικός σπαστήρας με ίχνη κάνναβης και μικρή ποσότητα φυτικής ύλης κάνναβης, βάρους 0,32 περίπου γραμμαρίων. 
Η Λοχίας μεταφέρθηκε στο τμήμα Πρώτων Βοηθειών του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας, όπου διαγνώστηκε ότι έφερε οίδημα ζυγωματικού, οίδημα άνω χείλους και κάτω γνάθου, με εκχύμωση δεξιού αντιβραχίου και αφού της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, απολύθηκε.
Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας και η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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