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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



22 Φεβρουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3 
Ποινή φυλάκισης σε 64χρονο για εισαγωγή μεγάλης ποσότητας ναρκωτικών
Ποινή φυλάκισης διάρκειας έξι χρόνων επιβλήθηκε σήμερα σε άντρα ηλικίας 64 ετών, ο οποίος κρίθηκε ένοχος κατά την εκδίκαση υπόθεσης εμπορίας ναρκωτικών, από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας. Ο 64χρονος συγκεκριμένα κρίθηκε ένοχος για την εισαγωγή μεγάλης ποσότητας κάνναβης, που εντοπίστηκε σε ταχυδρομικό δέμα, στη Λάρνακα, τον Απρίλιο, 2022.

Η ποσότητα κάνναβης, βάρους 6 κιλών και 640 γραμμαρίων, ανευρέθηκε σε πακέτο που είχε αφιχθεί ταχυδρομικώς, σε ταχυδρομείο στη Λάρνακα, τον Απρίλιο, 2022. Στις 12 Απριλίου, ο 64χρονος μετέβη στο ταχυδρομείο για να παραλάβει το πακέτο, το οποίο όμως δεν του παραδόθηκε, αφού αυτός δεν είχε στην κατοχή του δελτίο ταυτότητας για επιβεβαίωση των στοιχείων του ως παραλήπτης. Οι κινήσεις του 64χρονου θεωρήθηκαν ύποπτες, με αποτέλεσμα το εν λόγω πακέτο να ελεγχθεί. Από τον έλεγχο που έγινε διαπιστώθηκε, ότι εντός του χαρτοκιβωτίου υπήρχαν κρυμμένες ανάμεσα σε ρουχισμό, έξι συσκευασίες νάιλον, οι οποίες περιείχαν 6 κιλά και 640 γραμμάρια κάνναβης συνολικά.

Ο 64χρονος εντοπίστηκε αργότερα την ίδια μέρα από μέλη της Αστυνομίας και ανακρινόμενος παραδέχθηκε ότι μετέβη στο ταχυδρομείο με σκοπό να παραλάβει το εν λόγω πακέτο. Αυτός συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 13/04/2022, σχετικό).
Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, η Αστυνομία προχώρησε σε άμεση καταχώρηση της υπόθεσης για εκδίκαση από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας, ενώ ο 64χρονος παρέμενε υπό κράτηση ως υπόδικος, σύμφωνα με οδηγίες του Μόνιμου Κακουργιοδικείου. Η ποινή έξι χρόνων φυλάκισης που του έχει επιβληθεί, ισχύει από τις 12 Απριλίου, 2022, από όταν και είχε τεθεί υπό κράτηση.

Το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λάρνακα είχε διερευνήσει την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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