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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




28 Μαΐου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 3 – Συνελήφθη 27χρονος καταζητούμενος για υπόθεση απαίτησης χρημάτων με απειλές
Συνελήφθη το μεσημέρι σήμερα, από μέλη της Αστυνομίας, άνδρας ηλικίας 27 ετών, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εκβίασης, γραπτών απειλών για φόνο, και απαίτησης χρημάτων με απειλές με σκοπό την κλοπή.
Τη φωτογραφία και τα στοιχεία του 27χρονου καταζητούμενου έδωσε στη δημοσιότητα η Αστυνομία, στις 21 Μαΐου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του.
Λίγο πριν τις 12.00 το μεσημέρι της Παρασκευής, σε επιχείρηση του ΤΑΕ Λεμεσού, μέλη του ΤΑΕ, εντόπισαν τον 27χρονο καταζητούμενο σε ξενοδοχείο στη Λεμεσό και προχώρησαν στη σύλληψή του, βάσει του δικαστικού εντάλματος που είχε εκδοθεί και εκκρεμούσε εναντίον του.
Ο ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με το ΤΑΕ Λεμεσού να διερευνά.
Τα υπό διερεύνηση αδικήματα φέρεται να διαπράχθηκαν κατά τους φετινούς μήνες Απριλίου και Μαΐου, στη Λεμεσό, με θύμα άνδρα ηλικίας 34 ετών, ο οποίος προέβη σε σχετική καταγγελία στο ΤΑΕ Λεμεσού, στις 21 Μαΐου.
Σύμφωνα με την καταγγελία, στο διάστημα από 14 Απριλίου, μέχρι και 19 Μαΐου, ο 27χρονος ύποπτος, με απειλές κατά του 34χρονου παραπονούμενου, απέσπασε από τον τελευταίο, το χρηματικό ποσό των 15,000 ευρώ, ενώ συνέχισε να απειλεί τον παραπονούμενο, απαιτώντας από αυτόν και άλλα χρήματα.
        Κλάδος Επικοινωνίας                              

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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