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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



31  Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 8
Υπό κράτηση και ο 7ος ύποπτος για την κλοπή στρατιωτικού τυφεκίου G3
Υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα τέθηκε και ο έβδομος ύποπτος, άντρας ηλικίας 64 ετών, για την κλοπή στρατιωτικού τυφεκίου G3, που διαπράχθηκε μετά από διάρρηξη κατοικίας στη Λεμεσό. Ο 64χρονος συνελήφθη χθες από μέλη της Αστυνομίας και το πρωί της Τρίτης οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για περίοδο οκτώ ημερών, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Το στρατιωτικό τυφέκιο που είχε κλαπεί εντόπισαν χθες μέλη της Αστυνομίας, σε εμπορευματοκιβώτιο που βρισκόταν στο χώρο ανεγειρόμενης οικοδομής στη Λεμεσό. Διαχειριστής του εμπορευματοκιβωτίου φέρεται να είναι ο 64χρονος ύποπτος, ο οποίος λίγο πριν τον εντοπισμό του τυφεκίου θεάθηκε από τα μέλη της Αστυνομίας να προσεγγίζει την οικοδομή και ανακόπηκε για έλεγχο, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, σχετικό).
Εναντίον του 64χρονου διερευνάται υπόθεσης κλεπταποδοχής, παράνομης κατοχής και παράνομης μεταφοράς πυροβόλου όπλου.

Το στρατιωτικό τυφέκιο κλάπηκε μεταξύ του Σαββάτου και Δευτέρας, 21 και 23 Αυγούστου, από κατοικία στη Λεμεσό, αφού προηγουμένως οι δράστες της κλοπής διέρρηξαν την κατοικία. Από την κατοικία κλάπηκαν επίσης το χρηματικό ποσό των 1,800 ευρώ, διάφορα ασημικά, φωτογραφικές μηχανές, κινητά τηλέφωνα, διάφορες εικόνες και άλλα αντικείμενα.

Μέρος της κλοπιμαίας περιουσίας ανευρέθηκε από μέλη της Αστυνομίας, σε αυτοκίνητο που ανακόπηκε για έλεγχο στις 24 Αυγούστου, στη Λεμεσό. Στο όχημα επέβαιναν τρεις άντρες ηλικίας 34, 32 και 20 ετών, που συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Ακολούθησε η σύλληψη άλλων τριών υπόπτων, άντρες ηλικίας 18 και 23 ετών, οι οποίοι επίσης τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, ημερομηνίας 27/08/2021 και Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 28/08/2021, σχετικά). Στην κατοχή ενός από τους υπόπτους, ηλικίας 23 ετών, επίσης ανευρέθηκε περιουσία που πιστεύεται ότι έχει κλαπεί.
Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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