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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



11 Μαρτίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Κλοπή – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Συνελήφθη ένα πρόσωπο 
Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Πολεμιδιών, στο πλαίσιο πρόληψης διαρρήξεων και κλοπών, ειδικά κλοπών που διαπράχθηκαν σε συγκεκριμένο αρτοποιείο στη Λεμεσό, διενήργησαν συντονισμένη επιχείρηση χθες βράδυ, έξω από το εν λόγω υποστατικό. 

Γύρω στη μία τα ξημερώματα σήμερα, θεάθηκαν δέκα περίπου πρόσωπα να έχουν καλυμμένα τα πρόσωπα τους με προσωπίδες και αφού εισήλθαν στο υποστατικό  άρχισαν να κλέβουν διάφορα είδη φαγητού. Με την επέμβαση μελών της Αστυνομίας, έγινε κατορθωτή η ανακοπή των τριών προσώπων. Όπως διαπιστώθηκε, πρόκειται για έναν 18χρονο και δύο ανήλικους.

Ο 18χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα, ενώ σε έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκε στην κατοχή του ένα τσαντάκι που περιείχε δύο σακουλάκια με ποσότητα κάνναβης βάρους έξι γραμμαρίων περίπου. Στη συνέχεια, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος, ενώ οι δύο ανήλικοι παραδόθηκαν στους γονείς τους και αναμένεται να ανακριθούν αργότερα σύμφωνα με τον Περί Παίδων Νόμου. 
Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών και η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζουν τις εξετάσεις. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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