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7 Οκτωβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1
Αναφορικά Παράνομης εισόδου – Παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών – Κακόβουλης ζημιάς – Συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος – Αδικημάτων κατά παράβαση του Νόμου περί Λοιμοκάθαρσης

Σύλληψη δύο προσώπων
***
Δύο πρόσωπα ηλικίας 31 και 21 χρόνων, συνελήφθησαν  χθες από μέλη της Αστυνομίας στην Λεμεσό, δυνάμει Δικαστικών ενταλμάτων, σχετικά με τη διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισόδου αριθμού προσώπων, το βράδυ της περασμένης Κυριακής, στο Τσίρειο Στάδιο και το άναμμα βεγγαλικών εντός του αγωνιστικού χώρου, που είχε ως αποτέλεσμα την πρόκληση ζημιάς στο ταρτάν του σταδίου.

Οι δύο ύποπτοι τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης. Εναντίον τους διερευνώνται τα αδικήματα της συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, της παράνομης εισόδου, της παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών, της πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς και της παραβίασης των διαταγμάτων για αναχαίτηση της εξάπλωσης του κορωνοϊού.


Για την ίδια υπόθεση, το βράδυ της περασμένης Δευτέρας, είχε συλληφθεί άλλο ένα πρόσωπο ηλικίας 21 χρόνων, ο οποίος και τέθηκε υπό πενταήμερη κράτηση, βάσει Δικαστικού διατάγματος, επίσης για σκοπούς αστυνομικών ανακρίσεων. (Τα Αστυνομικά Δελτία Αρ. 4 και Αρ. 5, ημερομηνία 06/10/2020, είναι σχετικά).

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.        
                                                                            ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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