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           26 Αυγούστου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Σύλληψη 26χρονου καταζητούμενου προσώπου για υπόθεση απαγωγής – Εντοπισμός νεκρού - Υπόθεση φόνου διερευνά η Αστυνομία

***
Συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, 26χρονος ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απαγωγής και ληστείας, που διαπράχθηκαν τον περασμένο Ιούλιο, στην Λάρνακα. Πρόκειται για τη διερευνώμενη υπόθεση απαγωγής του 33χρονου Andrei Popa, από Ρουμανία, η εξαφάνιση του οποίου καταγγέλθηκε στην Αστυνομία τον περασμένο Ιούλιο.
Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, ο 33χρονος αναχώρησε από την οικία όπου διέμενε στην Λάρνακα, γύρω στις 2.20 το μεσημέρι, στις 22 Ιουλίου, μαζί με τον 26χρονο συλληφθέντα και άλλο ένα πρόσωπο, ηλικίας 25 χρόνων, που επίσης συνελήφθη στις 23 Ιουλίου, από μέλη της Αστυνομίας. Αφού ο 33χρονος δεν επέστρεψε στην κατοικία του, καταγγέλθηκε από οικείο του, ως ελλείπον πρόσωπο. Τα στοιχεία και φωτογραφία του είχε δώσει στη δημοσιότητα η Αστυνομία, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του. (Αστυνομικές Ανακοινώσεις για Ελλείπον Πρόσωπο, ημερομηνιών 23/07/2020, 24/07/2020, 26/07/2020 και 11/08/2020, σχετικές).
Σύμφωνα με μαρτυρία, τη μέρα της εξαφάνισής του, ο 33χρονος φέρεται να επικοινώνησε τηλεφωνικά με οικείο του πρόσωπο και να ανάφερε ότι, οι 26χρονος και 25χρονος τον μετέφεραν σε άγνωστη του περιοχή, όπου αφού τον κτύπησαν, τον λήστεψαν, ενώ προσπάθησαν να πάρουν και το κινητό του τηλέφωνο. Το τηλέφωνο του 33χρονου, όπως διαπιστώθηκε από εξετάσεις που έγιναν, απενεργοποιήθηκε γύρω στις 3.40 το απόγευμα, στις 22 Ιουλίου.
Τα στοιχεία και φωτογραφία του 26χρονου υπόπτου είχαν επίσης δοθεί στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να οδηγήσουν στον εντοπισμό του. (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 23/07/2020, σχετική). Γύρω στις 10.15 το πρωί σήμερα, αυτός συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, στον Άγιο Δομέτιο.
Ακολούθως της σύλληψης του 26χρονου, μετά από υπόδειξη του ιδίου, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν νεκρό άντρα, θαμμένο σε περιοχή στην Λάρνακα, με τις εξετάσεις για εξακρίβωση των στοιχείων του νεκρού να συνεχίζονται για να εξακριβωθεί κατά πόσο πρόκειται για τον 33χρονο, τα ίχνη του οποίου είχαν χαθεί στις 22 Ιουλίου.
Πέραν του 26χρονου και 25χρονου, για την ίδια υπόθεση συνελήφθη άλλος ένας 26χρονος στις 25 Ιουλίου και στις 10 Αυγούστου συνελήφθη 28χρονος.
Με τον εντοπισμό του νεκρού άντρα, η Αστυνομία διερευνά υπόθεση φόνου, με το ΤΑΕ Λάρνακας να συνεχίζει τις εξετάσεις.







ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω καταζητούμενο πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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