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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




26 Απριλίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 1 – Κλοπή αυτοκινήτου – Σύλληψη προσώπου 27 ετών
Στη σύλληψη προσώπου ηλικίας 27 ετών, προχώρησε τα ξημερώματα η Αστυνομία, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης κλοπής αυτοκινήτου.

Συγκεκριμένα, χθες το απόγευμα καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 34χρονο, ότι την ίδια ημέρα, κλάπηκε το αυτοκίνητο του αξίας 75,000 ευρώ, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης στη Λεμεσό, ενώ προηγουμένως κλάπηκε και το τσαντάκι της συζύγου του, στο οποίο βρισκόταν το κλειδί του οχήματος.

 Τα ξημερώματα σήμερα, μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, μετά από αξιολόγηση πληροφοριών, ανέκοψαν για έλεγχο όχημα που οδηγούσε 27χρονος με συνοδηγό 37χρονο. Σε έλεγχο που έγινε εντός του οχήματος, εντοπίστηκε το κλειδί του κλοπιμαίου αυτοκινήτου, ενώ μετά από υπόδειξη του 27χρονου, εντοπίστηκε και το κλοπιμαίο όχημα σε ανοικτό χώρο στη  Λεμεσό. 

Ο 27χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ καταγγέλθηκε και για τροχαία αδικήματα. Επίσης, υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο ναρκοτέστ με θετική ένδειξη. Παράλληλα, τόσο ο 27χρονος όσο και ο 37χρονος καταγγέλθηκαν εξωδίκως για παραβίαση του Περί Λοιμοκάθαρσης Νόμου.

Το ΤΑΕ Λεμεσού και η Τροχαία Λεμεσού συνεχίζουν τις εξετάσεις.    
Κλάδος Επικοινωνίας 
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