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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



3 Ιουλίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 13/6/2021 - Κατάσχεση ενός κιλού κοκαΐνης, ποσότητας κάνναβης και αριθμού πυροτεχνημάτων
Προχώρησε σε τέταρτη σύλληψη η Αστυνομία


Σε τέταρτη σύλληψη σχετικά με την υπόθεση εντοπισμού και κατάσχεσης ενός κιλού κοκαΐνης, τον περασμένο μήνα στην επαρχία Λάρνακας, προχώρησε χθες η Αστυνομία. Στη βάση μαρτυρίας που εξασφαλίστηκε κατά τη διάρκεια των αστυνομικών εξετάσεων, συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος, 19χρονος κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Τη σύλληψη του 19χρονου ακολούθησε έρευνα στο διαμέρισμά του, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν το χρηματικό ποσό των €2,195, μια ζυγαριά ακριβείας με ίχνη άσπρης σκόνης και ποσότητα κοκαΐνης, βάρους 0,7 γραμμαρίου.


Το ένα κιλό κοκαΐνης εντοπίστηκε στο αυτοκίνητο 39χρονου, το οποίο ανακόπηκε για έλεγχο από μέλη της ΥΚΑΝ, το μεσημέρι της 12ης Ιουνίου 2021, σε δρόμο στην περιοχή Αραδίππου. Ως αποτέλεσμα ο 39χρονος είχε συλληφθεί και τεθεί υπό κράτηση.

Στο πλαίσιο διερεύνησης της ίδιας υπόθεσης, διενεργήθηκε την ίδια μέρα έρευνα σε οικία όπου διαμένουν 32χρονος και 31χρονη. Κατά την έρευνα εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητα κάνναβης βάρους 38.5 γραμμαρίων, μία ζυγαριά ακριβείας και ένας σπαστήρας με ίχνη κάνναβης, καθώς και 19 συσκευασίες που περιείχαν αριθμό πυροτεχνημάτων.

39χρονος, 32χρονος και 31χρονη, συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Στις 18 Ιουνίου, παρουσιάστηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο τους παρέπεμψε σε απευθείας δίκη ενώπιον του Κακουργιοδικείου.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακά Κλιμάκια Λάρνακας και Λευκωσίας) συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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