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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



13 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Συνομωσία προς διάπραξη κακουργήματος – συλλήψεις
Στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά τα αδικήματα της συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου, κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κ.ά., τα οποία διαπράχθηκαν στις 6/6/2023 στην επαρχία Πάφου, μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν χθες στη σύλληψη δύο νεαρών προσώπων.

Πρόκειται για 20χρονο, εναντίον του οποίου εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης σε σχέση με την υπό αναφορά υπόθεση, καθώς επίσης και 24χρονο.

Της σύλληψης των πιο πάνω προσώπων, προηγήθηκε χθες το απόγευμα συντονισμένη επιχείρηση, κατά την οποία εντοπίστηκε αυτοκίνητο με οδηγό τον 20χρονο και συνοδηγό τον 24χρονο.
Στη θέα των μελών της Αστυνομίας, ο 20χρονος οδηγός κινήθηκε με όπισθεν ταχύτητα, χτύπησε σε σταθμευμένο αυτοκίνητο, ενώ από το οδήγημά του, κινδύνεψε να παρασυρθεί και μέλος της ομάδας Ζ.

Για ακινητοποίηση του οχήματος ρίφθηκαν πυροβολισμοί στα ελαστικά του, όπου επιτεύχθηκε η ακινητοποίηση του, με αποτέλεσμα ο 20χρονος να συλληφθεί βάσει του δικαστικού εντάλματος που εκκρεμούσε εναντίον του, ενώ ο 24χρονος για αυτόφωρα αδικήματα.

Σε σωματική έρευνα που έγινε στον 20χρονο στην κατοχή του εντοπίστηκε μια ζυγαριά ακριβείας με ίχνη κάνναβης, δύο γραμμάρια κάνναβης, ένα γραμμάριο άσπρης κρυσταλλικής ουσίας (μεθαμφεταμίνη), 1.5 γραμμάριο κοκαΐνης, καθώς επίσης και ποσότητα χρυσαφικών.

Ακολούθησε έρευνα στην οικία του 20χρονου, βάσει γραπτής συγκατάθεσης του, κατά την οποία ανευρέθηκε ποσότητα κάνναβης βάρους 207 γραμμαρίων περίπου, τέσσερα κινητά τηλέφωνα, αριθμός πιστωτικών καρτών, καθώς επίσης και μέρος πυροβόλου όπλου (κομμένη κάνη κυνηγετικού όπλου).

Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ, ΥΚΑΝ και Τροχαία Πάφου.  

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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