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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




25 Ιανουαρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 3 – Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Φωτιά σε αυλή σχολείου
Υποθέσεις ρίψης κροτίδας σε πάρκο, αλλά και επίθεσης εναντίον Αστυνομικών και Πυροσβεστών, που κλήθηκαν για κατάσβεση φωτιάς σε σχολείο, διερευνά η Αστυνομία, στη Λευκωσία.
Στην πρώτη περίπτωση, γύρω στις 7μ.μ. χθες, επιβάτες αυτοκινήτου, που κινείτο σε δρόμο, έξω από πάρκο, στη Λευκωσία, φέρονται να έριξαν κροτίδα, εντός του πάρκου. Στο σημείο όπου εξερράγη η κροτίδα, βρισκόταν αριθμός ανηλίκων προσώπων, με ένα από αυτά, ηλικίας 13 ετών, να εκφράζει παράπονα για ερεθισμό στα μάτια. 
Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας, που κλήθηκε στη σκηνή, εξασφαλίστηκε μαρτυρία, σύμφωνα με την οποία οδηγός του αυτοκινήτου ήταν 17χρονος κάτοικος Λευκωσίας, ενώ σε αυτό επέβαιναν άλλα δύο πρόσωπα, ηλικίας επίσης 17 ετών.

Οι τρεις 17χρονοι κλήθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Στροβόλου, όπου ανακρίθηκαν στην παρουσία των κηδεμόνων τους. Ο 17χρονος φερόμενος οδηγός του οχήματος, κατηγορήθηκε γραπτώς, για διάφορα τροχαία αδικήματα. 
Όσον αφορά στον 13χρονο, επισκέφθηκε οφθαλμίατρο και έλαβε φαρμακευτική αγωγή, ενώ αναμένεται εκ νέου επίσκεψη για επανεξέταση της κατάστασής του.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Εξάλλου, γύρω στις 6μ.μ. χθες, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, για φωτιά σε αυλή σχολείου στη Λακατάμεια. Μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, μετέβησαν άμεσα στη σκηνή, για κατάσβεση της φωτιάς.

Με την άφιξή τους στη σκηνή, αστυνομικοί και πυροβέστες, δέχθηκαν πετροβολισμό, από ομάδα νεαρών, οι οποίοι είχαν καλυμμένο το πρόσωπό τους με κουκούλες. Μερικοί εξ αυτών μάλιστα, κρατώντας ξύλα στα χέρια, φέρονται να κινήθηκαν επιθετικά εναντίον των αστυνομικών. Στη σκηνή κλήθηκαν και μετέβησαν ενισχύσεις από την Αστυνομική Διεύθυνση Λευκωσίας, με αποτέλεσμα τα πιο πάνω πρόσωπα να τραπούν σε φυγή, προς άγνωστη κατεύθυνση.

Η φωτιά κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, χωρίς να προκληθούν οποιεσδήποτε ζημιές στο σχολικό κτήριο.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.

Κλάδος Επικοινωνίας
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