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           21 Φεβρουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 21/02/2020 - Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες
Συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος
***
Στη σύλληψη 25χρονου, σχετικά με την απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες που διαπράχθηκε χθες βράδυ στην επαρχία Πάφου, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία.


Γύρω στις 8.15 το πρωί, μέλη της Αστυνομίας συνέλαβαν τον 25χρονο, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, μετά από μαρτυρία που προέκυψε εναντίον του κατά τη διάρκεια της διερεύνησης της υπόθεσης. Στη συνέχεια το πρωί σήμερα ο 25χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο ενέκρινε αίτημα της Αστυνομίας και εξέδωσε εναντίον του υπόπτου, διάταγμα προσωποκράτησης για περίοδο εφτά ημερών, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

        Η υπόθεση αφορά σε έκρηξη που σημειώθηκε γύρω στις 10.00 το βράδυ χθες Πέμπτη και οφειλόταν στην πυροδότηση αυτοσχέδιου εκρηκτικού μηχανισμού, με εκρηκτική ύλη χαμηλής ισχύος. Ο εκρηκτικός μηχανισμός είχε τοποθετηθεί στο πίσω εξωτερικό μέρος αυτοκινήτου ιδιοκτησία 27χρονης, ενώ το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία της ιδιοκτήτριάς του, σε χωριό της Πάφου. Από την έκρηξη προκλήθηκαν ζημιές στο πίσω μέρος του οχήματος.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας, τα οποία διενήργησαν εξετάσεις και περισυνέλλεξαν τεκμήρια. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Πάφου.   
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