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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




25 Μαρτίου, 2021
Δελτίο Τύπου 3 – Αναφορικά εμπρησμού αυτοκινήτων στη Λευκωσία
Δικαστικά διατάγματα κράτησης εναντίον δύο προσώπων

Διατάγματα προσωποκράτησης για περίοδο πέντε ημερών, εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εναντίον δύο γυναικών, ηλικίας 44 και 20 ετών, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης εμπρησμού αυτοκινήτων, που διαπράχθηκε την περασμένη Δευτέρα, στη Λευκωσία.

Οι δύο ύποπτες συνελήφθησαν χθες από μέλη της Αστυνομίας, βάσει δικαστικών ενταλμάτων που εκδόθηκαν μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, σχετικό). Άλλη μία γυναίκα, ηλικίας 43 ετών, είχε συλληφθεί από μέλη της Αστυνομίας, το βράδυ της περασμένης Δευτέρας και τελεί υπό επταήμερη κράτηση, βάσει δικαστικού διατάγματος, που επίσης εξέδωσε το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης, (Αστυνομικά Δελτία Αρ. 1 και 2, ημερομηνίας 23/03/2021, σχετικά).

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, λίγο μετά τα μεσάνυκτα, τη Δευτέρα, 22 Μαρτίου, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε τρία οχήματα, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα σε ανοικτό χώρο απέναντι από την οικία των ιδιοκτητών τους στη Λευκωσία. Από τη φωτιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τα τρία οχήματα αξίας 8.000 ευρώ, καταστράφηκαν ολοσχερώς, ενώ ζημιές προκλήθηκαν και σε ακόμη δύο παρακείμενα οχήματα.
Όπως διαπιστώθηκε από τις εξετάσεις που διενήργησαν στη σκηνή μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, η φωτιά στα οχήματα είχε τεθεί κακόβουλα.
Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.   
     Κλάδος Επικοινωνίας
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