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20 Αυγούστου, 2021  

Δελτίο Τύπου 3
Ποινή φυλάκισης σε 43χρονο για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης
Στέρηση άδειας οδήγησης 42χρονου για εκδίκαση υπόθεσης οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης

Ποινή φυλάκισης διάρκειας 30 ημερών, στέρηση της άδειας οδήγησης για περίοδο τεσσάρων μηνών, και οχτώ βαθμούς ποινής στην άδεια οδήγησης, επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικατήριο Λάρνακας, σε άντρα ηλικίας 43 ετών, μετά από άμεση εκδίκαση υπόθεσης οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης. Ο 43χρονος εντοπίστηκε θετικός σε αλκοτεστ που υποβλήθηκε από μέλη της Αστυνομίας, κατά τη διερεύνηση τροχαίας σύγκρουσης του αυτοκινήτου του και άλλων δύο οχημάτων, που συνέβη χθες, στην επαρχία Λάρνακας.


Η τροχαία σύγκρουση συνέβη γύρω στις 2.00 το μεσημέρι της Πέμπτης, στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού, στη Λάρνακα, όπου ο 43χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητό του. Σε σημείο του δρόμου, παρά τη φωτοελεγχόμενη διασταύρωση με την οδό Παπανικολή, το όχημά του προσέκρουσε σε προπορευόμενο αυτοκίνητο, που ήταν σε στάση στο κόκκινο φανάρι των φώτων τροχαίας της διασταύρωσης. Το δεύτερο όχημα στη συνέχεια μετακινήθηκε και προσέκρουσε σε τρίτο προπορευόμενο όχημα, που επίσης ήταν σταματημένο στο κόκκινο φανάρι.


Στη σκηνή του τροχαίου έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις και υπέβαλαν σε έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης τον 43χρονο, με τελική ένδειξη 127μg, αντί μέχρι 9μg που είναι το επιτρεπόμενο όριο.

Η Αστυνομία προχώρησε το πρωί σήμερα σε άμεση καταχώρηση για εκδίκαση από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας της υπόθεσης οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, με το Δικαστήριο να κρίνει ένοχο τον 43χρονο κατηγορούμενο για τη διάπραξη του αδικήματος και να επιβάλλει σε αυτόν ποινή φυλάκισης 30 ημερών, στέρηση της άδειας οδήγησής του για τέσσερις μήνες, και επιβολή στην άδεια οδήγησής του, οχτώ βαθμών ποινής.


Άλλη μία υπόθεση οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης καταχωρήθηκε άμεσα για εκδίκαση το πρωί σήμερα, στην επαρχία Πάφου. Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου διέταξε την προσωρινή στέρηση της άδειας οδήγησης 42χρονου, μέχρι την ολοκλήρωση της εκδίκασης της υπόθεσης, με την επόμενη δικάσιμο να έχει οριστεί στις 16 Σεπτεμβρίου.


Ο 42χρονος οδηγούσε αυτοκίνητο σε δρόμο στην περιοχή Γεροσκήπου, όπου ανακόπηκε για έλεγχο από μέλη της Αστυνομίας, γύρω στις 5.00 χθες το απόγευμα. Κατά τον τροχονομικό έλεγχο υποβλήθηκε σε αλκοτεστ με τελική ένδειξη 91μg, αντί 9μg.
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