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              6 Σεπτεμβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 5, ημερομηνίας 20/4/2019 - Απόπειρα φόνου 

Εντοπίστηκε και συνελήφθη 25χρονος που καταζητείτο 
***
 Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος, που καταζητείτο για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας φόνου, που είχε διαπραχθεί τον Απρίλιο του 2019, στην επαρχία Πάφου.


Ο 25χρονος εντοπίστηκε χθες βράδυ, στη Λεμεσό, από μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, κατά τη διάρκεια στοχευμένης επιχείρησης για πρόληψη και καταστολή της εγκληματικότητας στο κέντρο της πόλης. Εναντίον του εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, σχετικά με υπόθεση απόπειρας φόνου, με θύμα 22χρονο, που διαπράχθηκε στις 19 Απριλίου 2019, σε χωριό της επαρχίας Πάφου.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία της υπόθεσης, ο 25χρονος φέρεται να επιτέθηκε και να τραυμάτισε με μαχαίρι τον 22χρονο συγκάτοικό του, μετά από λογομαχία που είχαν μεταξύ τους, στην οικία τους.

Μετά τη σύλληψη του 25χρονου, δεν συντρέχει λόγος για συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων. 

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.








       ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σημ.: Φωτογραφία καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευσή της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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