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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



19 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 4
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Απόπειρα κλοπής – Πρόκληση οδικής σύγκρουσης και εγκατάλειψη σκηνής  - Οδήγηση υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών – Παράνομη κατοχή περιουσίας – Συλλήψεις  
Γύρω στις 4.40 χθες το απόγευμα, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία ότι σε περιοχή της Πάφου, πολίτης αντιλήφθηκε μια γυναίκα που αποπειράθηκε να κλέψει από αυτοκίνητο. 

Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν ένα πρόσωπο ηλικίας 41 ετών, ενώ όπως διαπιστώθηκε, μαζί του βρισκόταν και μία 26χρονη, η οποία στη θέα των μελών της Αστυνομίας εισήλθε σε αυτοκίνητο και τράπηκε σε φυγή. 

Ο 41χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση στη βάση δικαστικού εντάλματος για τα αδικήματα της συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και απόπειρας κλοπής.

Η 26χρονη εντοπίστηκε λίγο αργότερα να οδηγεί στην Πάφο, όπου σε σήμα της Αστυνομίας να σταματήσει για έλεγχο ανέπτυξε ταχύτητα με αποτέλεσμα το όχημά της να συγκρουστεί με άλλα δύο αυτοκίνητα και ένα φορτηγό. Ακολούθως, εισήλθε σε χωματόδρομο, όπου και ακινητοποιήθηκε.
 Από έλεγχο που έγινε διαπιστώθηκε ότι η οδηγός ήταν η 26χρονη καταζητούμενη, η οποία συνελήφθη επίσης για τα αδικήματα της συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και απόπειρας κλοπής και τέθηκε υπό κράτηση.  
Σε έρευνα που ακολούθησε εντός του οχήματος, εντοπίστηκε ένα τσαντάκι που περιείχε δύο τηλέφωνα και μία τραπεζική κάρτα για τα οποία δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την κατοχή τους και συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας. 

Επίσης, σε προκαταρκτική εξέταση ναρκοτεστ που υποβλήθηκε, διαπιστώθηκε ότι είχε στο σάλιο της ναρκωτικές ουσίες.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων και η Τροχαία Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.  
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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