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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




05 Δεκεμβρίου, 2021                        
Δελτίο Τύπου 4
Ελλείποντα πρόσωπα – Απαγωγή – Αρπαγή ή απαγωγή με σκοπό τον κρυφό και άδικο περιορισμό - Φόνος εκ προμελέτης

Επανασυνελήφθη 32χρονος 
Σε διερεύνηση υπόθεσης διπλού φόνου εκ προμελέτης μετατράπηκαν οι έρευνες της Αστυνομίας για εντοπισμό δύο γυναικών, ηλικίας 33 και 43 ετών, οι οποίες είχαν καταγγελθεί ότι έλειπαν αδικαιολόγητα από την οικία τους στη Λάρνακα από τις 17 Νοεμβρίου 2021. 32χρονος, ο οποίος τελούσε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την εξαφάνιση των δύο γυναικών, φέρεται να ομολόγησε χθες στους ανακριτές του ΤΑΕ Λάρνακας, την διάπραξη του διπλού φονικού, ενώ μετά από υπόδειξή του, εντοπίστηκαν θαμμένες στην αυλή οικίας στην επαρχία Λεμεσού, οι σοροί δύο γυναικών, που ομοιάζουν με την περιγραφή των δύο ελλειπουσών.  

Η εξαφάνιση των δύο γυναικών καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από φιλικό τους πρόσωπο, στις 19 Νοεμβρίου 2021. Σύμφωνα με την καταγγελία, τα ίχνη των δύο γυναικών είχαν χαθεί από τις 17 Νοεμβρίου.
Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας, εξασφαλίστηκε μαρτυρία ότι 32χρονος κάτοικος Λεμεσού, σχετίζεται με την εξαφάνιση των δύο γυναικών. Εναντίον του εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη στις 26 Νοεμβρίου και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 
Χθες, ο 32χρονος, ανακρινόμενος από μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας, φέρεται να ομολόγησε το φόνο των δύο γυναικών, ενώ υπέδειξε και συγκεκριμένο σημείο στην αυλή οικίας φιλικού του προσώπου, όπου βρίσκονταν θαμμένες οι σοροί τους.
Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν στο συγκεκριμένο σημείο, εντοπίστηκαν θαμμένες οι σοροί δύο γυναικών, η περιγραφή των οποίων ομοιάζει με την περιγραφή των δύο ελλειπουσών.
Μετά τον εντοπισμό των δύο σορών, ο 32χρονος συνελήφθη εκ νέου δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση φόνου εκ προμελέτης.

Οι σοροί των δύο γυναικών μεταφέρθηκαν στο νεκροτομείο του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, όπου σε μεταγενέστερο στάδιο θα διενεργηθούν νεκροτομές και εξετάσεις για ταυτοποίησή τους.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
Κλάδος Επικοινωνίας                              
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