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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Υπόθεση ληστείας σε περίπτερο στην Λεμεσό διερευνά η Αστυνομία
***
Υπόθεση ληστείας με την απειλή μαχαιριού, που διαπράχθηκε το βράδυ που πέρασε σε περίπτερο στην Λεμεσό, διερευνά η Αστυνομία.
Η ληστεία διαπράχθηκε γύρω στις 9.45 το βράδυ του Σαββάτου, όταν άνδρας, έχοντας καλυμμένο το κεφάλι του με κουκούλα του φούτερ που φορούσε, εισήλθε σε περίπτερο στην πόλη της Λεμεσού και με την απειλή μπαλτά ζήτησε από την υπάλληλο του καταστήματος να του παραδώσει τα χρήματα του ταμείου. Η υπάλληλος του περιπτέρου αρνήθηκε να το πράξει, προβάλλοντας αντίσταση, ωστόσο ο δράστης, αφού την έσπρωξε επανειλημμένα, κατάφερε να κλέψει τα χρήματα από το ταμείο του περιπτέρου.
Μέλη της Αστυνομίας έσπευσαν στη σκηνή, ενώ από τις εξετάσεις που έγιναν στην περιοχή, διαπιστώθηκε ότι πέντε λεπτά νωρίτερα, γύρω στις 9.40 το βράδυ, ο ίδιος άνδρας αποπειράθηκε να διαρρήξει κατάστημα αναμνηστικών δώρων, που βρίσκεται σε απόσταση 200 μέτρων περίπου από το περίπτερο, χωρίς ωστόσο να πετύχει είσοδο στο κατάστημα.

Ο ύποπτος περιγράφεται ως νεαρός, ηλικίας 20-25 ετών, λεπτής σωματικής διάπλασης, ύψους 1.75μ. περίπου. Αυτός φορούσε φούτερ άσπρου χρώματος, μαύρο παντελόνι και στην πλάτη του έφερε σχολική τσάντα ώμου, μαύρου και άσπρου χρώματος, ενώ σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, κατά τη διάπραξη της ληστείας, αυτός μιλούσε με κυπριακή προφορά.

Τις δύο υποθέσεις ληστείας και απόπειρας διάρρηξης καταστήματος διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού.
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