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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




11 Νοεμβρίου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 2
Κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων – Αμελής και επικίνδυνη οδήγηση – Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα

Στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 20 και 21 ετών, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων, αμελούς και επικίνδυνης οδήγησης, καθώς και για άλλα τροχαία αδικήματα.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 2.10 χθες το μεσημέρι, ενώ μέλη της Τροχαίας Αμμοχώστου διενεργούσαν μηχανοκίνητη περιπολία σε δρόμο στο Παραλίμνι, αντιλήφθηκαν όχημα να οδηγείται χωρίς να φέρει πινακίδες εγγραφής. 
Τα μέλη της Αστυνομίας έκαναν σήμα στον οδηγό του εν λόγω οχήματος να σταματήσει για έλεγχο, αλλά αυτός ανέπτυξε ταχύτητα με σκοπό να διαφύγει, οδηγώντας αμελώς και επικίνδυνα. Λίγα λεπτά αργότερα έγινε κατορθωτή η ανακοπή του εν λόγω οχήματος. 

Από έλεγχο που έγινε, διαπιστώθηκε ότι ο οδηγός του οχήματος ήταν 20χρονος και ο συνοδηγός 21χρονος. Ο οδηγός υποβλήθηκε σε έλεγχο νάρκοτεστ με θετική ένδειξη, ενώ σε έρευνα που ακολούθησε εντός του οχήματος, εντοπίστηκαν διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία. (κατσαβίδι, σφυρί, φανάρι, σκεπάρνι, κόπτης μετάλλων κ.λπ.).


Τα δύο πρόσωπα συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα και στη συνέχεια, αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθερα για να κλητευθούν ενώπιον Δικαστηρίου.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου και ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου συνεχίζουν τις εξετάσεις.    
Κλάδος Επικοινωνίας
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