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        29 Φεβρουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 2
Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 27/2/2020 -  Ληστεία σε οικία στη Λεμεσό
Προσωποκράτηση
***
Διάταγμα εξαήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εναντίον 43χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας και μαχαιροφορίας.


Το βράδυ της 26ης Φεβρουαρίου, ο 43χρονος εντοπίστηκε εντός οικίας στη Λεμεσό, από τον 22χρονο ένοικό της. Ο 43χρονος φέρεται να επιτέθηκε και να τραυμάτισε τον 22χρονο, ο οποίος με τη βοήθεια 24χρονου γείτονά του, μετά από πάλη, κατάφεραν να ακινητοποιήσουν τον 43χρονο. 



Μέλη της Αστυνομίας, που κλήθηκαν στη σκηνή, μετά από σχετική έρευνα, εντόπισαν στην κατοχή του 43χρονου, ένα καλαμάκι με υπολείμματα μεθαμφεταμίνης, ένα μπαλτά, δύο κινητά τηλέφωνα και ένα ρολόι. Επίσης, στην κατοχή του εντοπίστηκαν διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα, τα οποία ο 22χρονος αναγνώρισε ως δικά του και της μητέρας του. 


Κατά τη διάρκεια της πάλης, που είχε με τους δύο νεαρούς, ο 43χρονος είχε τραυματιστεί. Μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία μέχρι χθες, οπότε και έλαβε εξιτήριο.  

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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