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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



28 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Σύλληψη υπόπτου για υπόθεση διάρρηξης κτιρίου
Σύλληψη δύο υπόπτων για υποθέσεις κλοπής

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 27 ετών, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτιρίου, καθώς και στη σύλληψη άντρα και γυναίκας, ηλικίας 59 και 41 ετών αντίστοιχα, σχετικά με υπόθεση κλοπής καυσίμων από οχήματα, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, στη Λεμεσό.
Ο 27χρονος ύποπτος για τη διάρρηξη κτιρίου συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα, που εκδόθηκε μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τις εξετάσεις που έγιναν από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού στη σκηνή της διάρρηξης.

Η διάρρηξη σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, διαπράχθηκε λίγο μετά τις 3.30 τα ξημερώματα χθες, σε ιδιωτικό φροντιστήριο στη Λεμεσό, χωρίς ωστόσο να κλαπεί οποιαδήποτε περιουσία από το υποστατικό.

Ο ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με το ΤΑΕ Λεμεσού να διερευνά.

Με δικαστικά εντάλματα συνελήφθησαν και οι 59χρονος και 41χρονη ύποπτοι για υποθέσεις κλοπής καυσίμων από οχήματα, μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τη διερεύνηση των υποθέσεων από τον Αστυνομικό Σταθμό Καλού Χωριού.

Πρόκειται για δύο υποθέσεις κλοπής 200 λίτρων πετρελαίου, από δύο οχήματα εργοληπτικής εταιρείας, που διαπράχθηκαν σε δύο διαφορετικές ημερομηνίες τον περασμένο Δεκέμβριο και τον περασμένο Ιανουάριο, ενώ τα δύο οχήματα βρίσκονταν σταθμευμένα σε ανοιχτό χώρο, στην επαρχία Λεμεσού.
Οι δύο ύποπτοι τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με τον Αστυνομικό Σταθμό Καλού Χωριού να συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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