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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



15 Μαρτίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Νέα υπόθεση διαδικτυακής απάτης και απόσπασης μεγάλου χρηματικού ποσού διερευνά η Αστυνομία
Νέα υπόθεση διαδικτυακής απάτης και απόσπασης μεγάλου χρηματικού ποσού διερευνά η Αστυνομία, μετά από καταγγελία που υπέβαλε άντρας ηλικίας 39 ετών.
Σύμφωνα με την καταγγελία, ο 39χρονος, τον Μάρτιο, 2022, εντόπισε σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, διαφήμιση για επενδύσεις. Ακολουθώντας τις πληροφορίες της διαφήμισης, επικοινώνησε τηλεφωνικά με άγνωστο του άντρα, ο οποίος μιλούσε στην ελληνική γλώσσα και ο οποίος του συστήθηκε ως εργαζόμενος σε εταιρεία που εδρεύει σε χώρα της Ευρώπης και ασχολείται με διάφορα επενδυτικά σχέδια.
Αφού ο 39χρονος πείστηκε από τον ύποπτο άγνωστο του άντρα, απέστειλε μέσω τραπεζικού εμβάσματος σε τραπεζικό λογαριασμό σε τράπεζα άλλης χώρας της Ευρώπης,  που του υποδείχθηκε από τον ύποπτο, αρχικά το χρηματικό ποσό των 200 ευρώ και στη συνέχεια, τον Απρίλιο, 2022, το χρηματικό ποσό των 9,900 ευρώ, για επένδυση σε πετρέλαιο και κρυπτονομίσματα.

Ο 39χρονος παρακολουθούσε την εξέλιξη της επένδυσης του, μέσω πλατφόρμας που του υποδείχθηκε από τον ύποπτο και στην οποία ο ίδιος είχε συνδεθεί και αφού φαινόταν ότι η επένδυση απέδιδε κέρδη, τον Μάϊο, 2022, ζήτησε ανάληψη του χρηματικού κέρδους. Για την ανάληψη των χρημάτων ο ύποπτος έπεισε τον 39χρονο ότι χρειαζόταν να καταβάλει ως φορολογία το χρηματικό ποσό των 3,000 ευρώ, ποσό που ο 39χρονος απέστειλε μέσω νέου τραπεζικού εμβάσματος σε τραπεζικό λογαριασμό σε τράπεζα χώρας του εξωτερικού.

Μέχρι σήμερα ο 39χρονος δεν έχει λάβει τα χρήματα του, με αποτέλεσμα να προχωρήσει σε καταγγελία στην Αστυνομία και συγκεκριμένα στο ΤΑΕ Λεμεσού. Την υπόθεση απάτης διερευνά το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος, του ΤΑΕ Λεμεσού.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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