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18 Δεκεμβρίου, 2020

Δελτίο Τύπου 2
Αναφορικά με σημερινό Δελτίο Τύπου - Σύλληψη 35χρονου για επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης - Προσωποκράτηση
Διάταγμα πενθήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εναντίον 35χρονου κατοίκου Λάρνακας, που συνελήφθη χθες για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον 36χρονου, που σημειώθηκε το απόγευμα της περασμένης Τετάρτης, στη Λεμεσό.

Εναντίον του 35χρονου, διερευνώνται αδικήματα όπως επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομη συνάθροιση και οχλαγωγία, κατοχή και μεταφορά επιθετικού όπλου, οπλοφορία προς διέγερση τρόμου και παράνομη κατοχή και μεταφορά συσκευής εκτόξευσης επιβλαβών αερίων. 

Σύμφωνα με τα εξέταση στοιχεία, ο 35χρονος φέρεται να είχε διαφωνήσει με 36χρονο από την επαρχία Λεμεσού, σε διαδικτυακή συζήτηση, που είχαν μεταξύ τους σε πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης.

Οι δύο φέρονται να είχαν διευθετήσει συνάντηση τους σε ανοικτό χώρο στην επαρχία Λεμεσού, όπου και οι δύο μετέβησαν με συνοδεία άλλων προσώπων. Η συνάντηση εξελίχθηκε σε συμπλοκή με αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό του 36χρονου, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού όπου νοσηλεύεται σε σοβαρή κατάσταση σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς.   

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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