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1η Μαΐου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 1
Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 3, ημερομηνίας 30/04/2020 - Επίθεση και πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης- Ληστεία

Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα ηλικίας 26 και 24 χρόνων
*** 
Στη σύλληψη δύο ακόμη προσώπων, ηλικίας 26 και 24 χρόνων, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, σχετικά με τη διερευνώμενη υπόθεση αδικημάτων επίθεσης εναντίον Αστυνομικού κατά την εκτέλεση του καθήκοντός του, επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, και ληστείας, που διαπράχθηκαν την περασμένη Τετάρτη, στην Λεμεσό. Για την ίδια υπόθεση είχαν συλληφθεί την Τετάρτη, άλλα δύο πρόσωπα ηλικίας 21 και 19 χρόνων, οι οποίοι και τελούν υπό κράτηση.


Το περιστατικό συνέβη γύρω στις 5:15 το απόγευμα της Τετάρτης, όταν δύο μέλη της Αστυνομίας μετέβηκαν σε γήπεδο στην Λεμεσό, για έλεγχο σε σχέση με τα μέτρα που λαμβάνονται για αντιμετώπιση της εξάπλωσης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19. Στο γήπεδο βρίσκονταν γύρω στα 20 άτομα, από τα οποία, κάποια εγκατέλειψαν το μέρος όταν αντιλήφθηκαν την Αστυνομία, ενώ γύρω στα 10 άτομα παρέμειναν στο σημείο και εξύβριζαν τα μέλη της Αστυνομίας.
Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ένας εκ των νεαρών φέρεται να επιτέθηκε σε Αστυνομικό, να την κτύπησε και να της άρπαξε το κινητό της τηλέφωνο, ενώ στη συνέχεια, γύρω στα 5 νεαρά άτομα φέρονται να επιτέθηκαν και να κτύπησαν τους δύο Αστυνομικούς και ακολούθως τράπηκαν σε φυγή.


Μέλη της Αστυνομίας που έσπευσαν στην περιοχή εντόπισαν σε κοντινό σημείο δύο νεαρούς, ηλικίας 21 και 19 χρόνων και τους υπέβαλαν σε έλεγχο. Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, προέκυψε μαρτυρία εναντίον των δύο νεαρών, οι οποίοι συνελήφθησαν βάσει Δικαστικού εντάλματος. Οι δύο τους οδηγήθηκαν το πρωί της Πέμπτης, ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διατάγματα διήμερης κράτησής τους, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Στοιχεία προέκυψαν και εναντίον των 26χρονου και 24χρονου, οι οποίοι εντοπίστηκαν σήμερα το μεσημέρι από μέλη της Αστυνομίας και αφού συνελήφθησαν, βάσει Δικαστικών ενταλμάτων, τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


 Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού.
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