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7 Οκτωβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 2
Παραπομπή δύο προσώπων σε δίκη από το Μόνιμο Κακουργοδικείο υπόθεσης εμπρησμού αυτοκινήτου στην Λευκωσία
***
Στην άμεση καταχώρηση για εκδίκαση από το Μόνιμο Κακουργοδικείο, υπόθεσης εμπρησμού αυτοκινήτου, με κατηγορούμενους δύο πρόσωπα ηλικίας 40 και 33 χρόνων, προχώρησε χθες η Αστυνομία. 


Οι δύο ύποπτοι είχαν συλληφθεί τις προηγούμενες μέρες από μέλη της Αστυνομίας βάσει Δικαστικών ενταλμάτων, μετά από στοιχεία που προέκυψαν εναντίον τους κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης.


Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, το πρωί χθες, οι 40χρονος και 33χρονος οδηγήθηκαν από μέλη της Αστυνομίας ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο διέταξε την παραπομπή τους σε δίκη ενώπιον του Μόνιμου Κακουργοδικείου, στις 3 Νοεμβρίου, στην Λευκωσία.
Μέχρι τότε, το Δικαστήριο διέταξε όπως οι δύο κατηγορούμενοι παραμείνουν υπό κράτηση στις Κεντρικές Φυλακές.


Ο εμπρησμός του αυτοκινήτου, ιδιοκτησία 55χρονου, διαπράχθηκε στις 4 περασμένου Αυγούστου, γύρω στις 1.20 μετά τα μεσάνυκτα, ενώ το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο σε ισόγειο χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στην Λευκωσία, όπου το είχε σταθμεύσει ο 66χρονος υπεύθυνος οδηγός του.

Στη σκηνή έσπευσαν για εξετάσεις μέλη της Αστυνομίας και μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας που κατέσβησαν την πυρκαγιά, από την οποία προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές στο αυτοκίνητο.

Όπως διαπιστώθηκε από τις εξετάσεις που έγιναν στη συνέχεια, η φωτιά στο όχημα είχε τεθεί κακόβουλα.

Την υπόθεση διερεύνησε το ΤΑΕ Λευκωσίας.
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