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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



23 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Ανήλικος εντοπίστηκε να οδηγεί μηχανοκίνητο όχημα – Επίσης τέσσερις οδηγοί εντοπίστηκαν θετικοί σε νάρκοτεστ κατά τη διάρκεια τροχονομικών ελέγχων
Τέσσερις υποθέσεις οδήγησης μηχανοκίνητων οχημάτων υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών προέκυψαν μεταξύ άλλων τροχαίων παραβάσεων κατά τους ελέγχους τροχαίας, που διενεργήθηκαν κατά τη διάρκεια της νύχτας και τα ξημερώματα σήμερα. 

Συγκεκριμένα, γύρω στις 10.45 χθες βράδυ, 27χρονος οδηγός  ανακόπηκε για έλεγχο από μέλη της Τροχαίας Αμμοχώστου, σε δρόμο στο Παραλίμνι. Από τις εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι ο 27χρονος οδηγούσε με ληγμένη μαθητική άδεια οδηγού, χωρίς να συνοδεύεται από αδειούχο άτομα και χωρίς πινακίδες εγγραφής. Ο 27χρονος υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο νάρκοτεστ με θετικό αποτέλεσμα. 

Επίσης, σε τρεις περιπτώσεις στην Πάφο, ανακόπηκαν από τα μέλη της Τροχαίας Πάφου, σε διάφορες περιοχές της Πάφου, χθες βράδυ και τα ξημερώματα σήμερα, τα οχήματα που οδηγούσαν πρόσωπα ηλικίας 43, 27 και 25 ετών, όπου σε προκαταρκτικό δείγμα που έδωσαν για έλεγχο νάρκοτεστ, διαπιστώθηκε ότι είχαν στο σάλιο τους ναρκωτικές ουσίες. Παράλληλα, για τον 25χρονο διαπιστώθηκε ότι οδηγούσε χωρίς άδεια κυκλοφορίας, χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό καταλληλόλητας και με ληγμένη άδεια οδηγού, ενώ και ο 27χρονος οδηγούσε χωρίς πιστοποιητικό καταλληλότητας του οχήματος του.  

Εξάλλου, τα μέλη της Τροχαίας Λευκωσίας, ανέκοψαν γύρω στις 8.15μ.μ. χθες για έλεγχο, όχημα του οποίου ο οδηγός διαπιστώθηκε ότι ήταν ανήλικος (16χρονος),. Ο ανήλικος οδηγούσε χωρίς άδεια οδηγού και χωρίς ασφάλεια, ενώ το όχημα οδηγείτο σε λωρίδα για λεωφορεία στη Λευκωσία.  

Επιπρόσθετα, σε παγκύπρια βάση, έγιναν το τελευταίο 24ωρο, 370 καταγγελίες, εκ των οποίων οι 200 αφορούσαν οδήγηση με υπερβολική ταχύτητα.  

Η οδήγηση με υπερβολική ταχύτητα και υπό την επήρεια αλκοόλης ή ναρκωτικών ουσιών είναι αποδεδειγμένα από τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων. Επίσης, όπως προκύπτει από τα στατιστικά στοιχεία των τελευταίων πέντε ετών, μια στις τέσσερις θανατηφόρες συγκρούσεις που σημειώθηκαν στην Κύπρο είχαν ως αιτία την οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης ή ναρκωτικών ουσιών. Για το λόγο αυτό στους καθημερινούς τροχονομικούς ελέγχους της η Αστυνομία, δίδει ιδιαίτερη έμφαση σε αυτά τα αδικήματα.  
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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