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   2 Μαΐου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Αναφορικώς Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 2, ημερομηνίας 20/4/2020 - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος - Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή – Κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας
Σύλληψη καταζητούμενου προσώπου

***
Σε άλλη μια σύλληψη προχώρησε χθες βράδυ η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με πέντε διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών που διαπράχθηκαν τον περασμένο μήνα στην Πάφο. Για τις υποθέσεις αυτές, η Αστυνομία συνέλαβε τις προηγούμενες μέρες άλλα τέσσερα πρόσωπα.


Η χθεσινή σύλληψη αφορά 27χρονο κάτοικο Πάφου, εναντίον του οποίου εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης και καταζητείτο (Αστυνομική Ανακοίνωση για καταζητούμενο πρόσωπο, ημερομηνίας 30/4/2020, είναι σχετική). Η σύλληψή του, ήταν επεισοδιακή, αφού στη θέα των αστυνομικών, ο 27χρονος προσπάθησε να διαφύγει. Για την ανακοπή του, τα μέλη της Αστυνομίας χρειάστηκε να κάνουν χρήση των υπηρεσιακών τους όπλων και να ρίξουν τέσσερις προειδοποιητικούς πυροβολισμούς.


Για τις ίδιες υποθέσεις, είχαν συλληφθεί τις προηγούμενες μέρες, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, άλλα τέσσερα πρόσωπα, ηλικίας 19, 31, 22 και 21 ετών. 

Οι πέντε διαρρήξεις διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 28 Μαρτίου και 16 Απριλίου 2020, σε διάφορα καταστήματα στην επαρχία Πάφου.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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