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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



17 Ιουνίου, 2021
Δελτίο Τύπου 3
Θάνατος 70χρονου οδηγού που ενεπλάκη σε τροχαία σύγκρουση

Τα αίτια θανάτου του 70χρονου, Μιχάλη Αγαθοκλέους, από τη Λακατάμεια, ο οποίος ενεπλάκη το πρωί σήμερα σε τροχαία σύγκρουση, στην επαρχία Λευκωσίας, διερευνά η Αστυνομία. 


Συγκεκριμένα, γύρω στις 10.35π.μ. σήμερα, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, ότι σε σημείο του δρόμο Λευκωσίας – Ευρύχου, παρά την συμβολή του με το δρόμο προς Άγιο Θεόδωρο, υπάρχει τροχαία σύγκρουση, με τον οδηγό του οχήματος να έχει χάσει τις αισθήσεις του. Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στην περιοχή, όπου εντόπισαν το όχημα και τον 70χρονο οδηγό. 

Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας στη σκηνή φαίνεται ότι, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο Αγαθοκλέους απώλεσε τον έλεγχο του αυτοκινήτου που οδηγούσε, με αποτέλεσμα αυτό να παρεκκλίνει της πορείας του, να προσκρούσει στο προστατευτικό κιγκλίδωμα και να ακινητοποιηθεί. 
Ο 70χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου το ιατρικό προσωπικό διαπίστωσε τον θάνατό του. Τα αίτια του θανάτου του αναμένεται να διαπιστωθούν μετά την νενομισμένη νεκροψία που θα διενεργηθεί σε μεταγενέστερο στάδιο. 

Η Τροχαία Μόρφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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