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19 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 2
Διάσωση άντρα 51 ετών από χαράδρα όπου κατέπεσε με όχημα που οδηγούσε
Εντοπίστηκε από αστυνομικούς αφού είχε δηλωθεί στην Αστυνομία ως ελλείποντας

Άντρας 51 ετών, ο οποίος είχε δηλωθεί στην Αστυνομία από την οικογένεια του, ως ελλείπον πρόσωπο, εντοπίστηκε από αστυνομικούς λίγο αργότερα χθες το βράδυ, σε χαράδρα όπου κατέπεσε το αυτοκίνητο που αυτός οδηγούσε και διασώθηκε στη συνέχεια, με την επέμβαση μελών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Τον 51χρονο άντρα εντόπισαν τα μέλη της Αστυνομίας λίγο μετά τις 9.00 το βράδυ της Κυριακής, εγκλωβισμένο εντός του αυτοκινήτου του, το οποίο βρισκόταν αναποδογυρισμένο σε χαράδρα βάθους 50 μέτρων περίπου, σε περιοχή στην Αλάμπρα. Για τον εντοπισμό του είχαν νωρίτερα κινητοποιηθεί αστυνομικοί μέλη διαφόρων τμημάτων της Αστυνομίας, καθώς και μέλη της ΕΜΑΚ, αφού οικείο του πρόσωπο, ζήτησε τη βοήθεια της Αστυνομίας, αναφέροντας ότι ο 51χρονος ελλείπει από την οικία του και πιθανόν να κινδυνεύει.

Ο αδελφός του 51χρονου συγκεκριμένα, μετέβηκε λίγο μετά τις 6.00 το βράδυ της Κυριακής, στον Αστυνομικό Σταθμό Πέρα Χωρίου Νήσου, όπου ανέφερε ότι, 15 λεπτά νωρίτερα επικοινώνησε τηλεφωνικά μαζί του ο 51χρονος και του ανέφερε ότι δεν αισθάνεται καλά. Ο 51χρονος δεν ανέφερε άλλες πληροφορίες και ειδικότερα για το πού βρισκόταν. Αυτός απουσίαζε από την κατοικία του από τις 10.00 το πρωί της Κυριακής, όταν και είχε αναχωρήσει με το όχημά του, ενώ εγέρθηκαν και υποψίες ότι είχε καταναλώσει οινοπνευματώδη ποτά, με αποτέλεσμα να βρίσκεται υπό την επήρεια αλκοόλης. Ο ίδιος αντιμετώπιζε πρόβλημα κινητικότητας, λόγω τραυματισμού του στο ένα του πόδι.

Αμέσως μετά τον εντοπισμό του από τα μέλη της Αστυνομίας, στο σημείο κλήθηκαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, με την επέμβαση των οποίων ο 51χρονος απεγκλωβίστηκε από το αυτοκίνητο του και ανασύρθηκε από την χαράδρα, όπου το όχημα είχε καταλήξει. Αυτός είναι καλά στην υγεία του.
Η Αστυνομία ευχαριστεί όλους όσοι συνέβαλαν στον εντοπισμό και διάσωση του.
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