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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




2 Ιανουαρίου, 2022  
Δελτίο Τύπου 1
Έλεγχοι της Αστυνομίας για τον Περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο
Η Αστυνομία συνεχίζει τους εντατικούς ελέγχους σε παγκύπρια βάση, για την τήρηση των μέτρων και την εφαρμογή των Διαταγμάτων του Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου.

Συγκεκριμένα, το τελευταίο 24ωρο (6π.μ. χθες Σάββατο 01/01/22 – 6π.μ. σήμερα Κυριακή 02/01/22) διενεργήθηκαν παγκύπρια 2,980 έλεγχοι, από τους οποίους 1,745 αφορούσαν ελέγχους για safepass, ενώ έγιναν συνολικά 13 καταγγελίες πολιτών και 11 καταγγελίες υποστατικών για παραβίαση του Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου.
Όσον αφορά στους πολίτες, η πλειοψηφία των καταγγελιών αφορούσε τη μη χρήση προστατευτικής μάσκας.
 
Οι πλείστες καταγγελίες στα υποστατικά αφορούσαν μη ύπαρξη σημάνσεων και μη ύπαρξη ελέγχων στην είσοδο για safepass, ενώ εντοπίστηκαν υπάλληλοι και πελάτες να μην έχουν στην κατοχή τους safepass, ως ακολούθως:
Επαρχία Λεμεσού: 

Εξώδικη ειδοποίηση πληρωμής χρηματικού ποσού ύψους €1,000 ευρώ εκδόθηκε στον ιδιοκτήτη περιπτέρου, αφού δεν ασκούσε έλεγχο όσον αφορά στην εγκυρότητα των safepass στην είσοδο του υποστατικού. 
Εξώδικη ειδοποίηση πληρωμής χρηματικού ποσού ύψους €1,000 ευρώ, εκδόθηκε επίσης στον ιδιοκτήτη υπεραγοράς, αφού είχε επιτρέψει την είσοδο στο υποστατικό του, σε υπεράριθμους πελάτες. 
Χωρίς safepass εντοπίστηκαν να βρίσκονται θαμώνας σε δύο υποστατικά, για τα οποία εκδόθηκαν  εξώδικες ειδοποιήσεις πληρωμής χρηματικών ποσών ύψους €1,000 και €500 ευρώ αντίστοιχα, στους υπεύθυνους των υποστατικών, γιατί επέτρεψαν την είσοδο στα εν λόγω πρόσωπα στα υποστατικά τους. 
Εξάλλου, εξώδικη ειδοποίηση πληρωμής χρηματικού ποσού ύψους €500 ευρώ εκδόθηκε στον ιδιοκτήτη υποστατικού, αφού επέτρεψε σε θαμώνες να χορεύουν στο υποστατικό του. 
Επιπρόσθετα, σε άλλο υποστατικό δεν γινόταν έλεγχος για κατοχή πιστοποιητικού safepass κατά την είσοδο των πελατών και υπαλλήλων, ούτε υπήρχαν οι απαραίτητες σημάνσεις. 
Επαρχία Πάφου: 

Για τρία υποστατικά (δύο πρακτορεία στοιχημάτων και ένα μπαράκι) σχηματίστηκε φάκελος για Δικαστήριο. Στο ένα πρακτορείο στοιχημάτων εντοπίστηκε να εργάζεται υπάλληλος χωρίς να είναι κάτοχος safepass και χωρίς να φέρει προστατευτική μάσκα. Επιπρόσθετα, στο εν λόγω υποστατικό δεν υπήρχαν αντισηπτικά και ενημέρωση πελατών για επίδειξη safepass, οι υπολογιστές ήταν σε κοντινές αποστάσεις και δεν υπήρχε εξαερισμός. 
Στο δεύτερο πρακτορείο στοιχημάτων, εντοπίστηκε να εργάζεται υπάλληλος χωρίς να είναι κάτοχος safepass, δεν υπήρχε ενημέρωση πελάτων και αντισηπτικά, ενώ δεν γινόταν αναγραφή ατόμων. 
Όσον αφορά στο μπαράκι, διαπιστώθηκε ότι δεν υπήρχε εξαερισμός και λειτουργούσε χωρίς άδεια λειτουργίας, άδεια ποτού και μουσικής. 
Επίσης, σε τρίτο πρακτορείο στοιχημάτων εκδόθηκε εξώδικη ειδοποίηση πληρωμής χρηματικού ποσού ύψους €500 ευρώ, αφού δεν υπήρχαν αντισηπτικά, ούτε γινόταν θερμομέτρηση υπαλλήλων. 
Τέλος, εκδόθηκε εξώδικη ειδοποίηση πληρωμής χρηματικού ποσού ύψους €500 ευρώ στον ιδιοκτήτη υποστατικού ταχυφαγείου, αφού εντοπίστηκε σε αυτό να εργάζεται υπεύθυνος χωρίς safepass, δεν υπήρχαν ενημερώσεις πελατών και αντισηπτικό στην είσοδο, ενώ δεν γινόταν θερμομέτρηση και αναγραφή ατόμων. 
Υπενθυμίζεται, ότι η επιτήρηση των μέτρων δεν είναι μόνο ευθύνη της Αστυνομίας και των άλλων συναρμόδιων δημοσίων υπηρεσιών, αλλά ευθύνη όλων. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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