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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




27 Μαΐου, 2021  

Δελτίο Τύπου 2
Κατοχή εκρηκτικών υλών – Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες

Στην κατάσχεση κροτίδων, πυροτεχνημάτων, αδασμολόγητων καπνικών προϊόντων και χρηματικού ποσού, που εντοπίστηκαν στην κατοχή 23χρονου, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, μετά από επιχείρηση έρευνας, χθες το μεσημέρι, στη Λευκωσία. Εναντίον του 23χρονου διερευνάται υπόθεση κατοχής εκρηκτικών υλών και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.


Γύρω στη 1.30 το μεσημέρι της Τετάρτης, μέλη της Αστυνομίας, βάσει δικαστικού εντάλματος, διενήργησαν έρευνα στην κατοικία και στο αυτοκίνητο του 23χρονου, στη Λευκωσία. Κατά την έρευνα ανευρέθηκαν και κατασχέθηκαν 280 κροτίδες, τέσσερα πυροτεχνήματα και το χρηματικό ποσό των 3,625 ευρώ, η προέλευση του οποίου διερευνάται. Ανευρέθηκε επίσης αριθμός αδασμολόγητων καπνικών προϊόντων, τα οποία παραδόθηκαν σε λειτουργούς του Τμήματος Τελωνείων λόγω αρμοδιότητας.

Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη του 23χρονου για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων και στη συνέχεια, στις 8.00 το βράδυ, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί ενώπιον Δικαστηρίου για εκδίκαση της υπόθεσης.


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λευκωσίας.
                   Κλάδος Επικοινωνίας
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