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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




22 Μαρτίου, 2022     
Δελτίο Τύπου 4
Αναφορικά Αστυνομικής Ανακοίνωσης – Καταζητούμενα Πρόσωπα
Συνελήφθη 25χρονος που καταζητείτο για υπόθεση κλοπής
Συνελήφθη σήμερα από μέλη της Αστυνομίας, άντρας ηλικίας 25 ετών, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής εξαρτημάτων από αυτοκίνητα, πρόκλησης ζημιάς σε αυτοκίνητα, και παράνομης κατοχής περιουσίας, αδικήματα που διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 01-17 Μαρτίου, 2022, στη Λάρνακα. Για την ίδια υπόθεση η Αστυνομία συνεχίζει να καταζητεί άλλο ένα ύποπτο, άντρα ηλικίας 37 ετών, εναντίον του οποίου έχει εκδοθεί δικαστικό ένταλμα σύλληψης, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Οι φωτογραφίες και τα στοιχεία των δύο υπόπτων, δόθηκαν στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, χθες Δευτέρα, 21 Μαρτίου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό τους, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενα Πρόσωπα, ημερομηνίας 21/03/2022, σχετική). Το πρωί της Τρίτης, ο 25χρονος καταζητούμενος παρουσιάστηκε στα γραφεία του ΤΑΕ Λάρνακας, όπου συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα. Μετά και τη σύλληψη του, η περαιτέρω δημοσίευση της φωτογραφίας και των στοιχείων του είναι αχρείαστη.
Άλλα δύο πρόσωπα, άντρας και γυναίκα, ηλικίας 37 και 21 ετών αντίστοιχα, συνελήφθησαν την περασμένη Πέμπτη, 17 Μαρτίου, από μέλη της Αστυνομίας, για την ίδια υπόθεση. Της σύλληψης τους προηγήθηκε ο εντοπισμός στην κατοχή του 37χρονου, αριθμού καταλυτών και εξαρτημάτων αυτοκινήτων, που φέρεται να είναι κλοπιμαία, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 18/03/2022, σχετικό).

Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λάρνακας.

Κλάδος Επικοινωνίας 
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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