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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Οδική σύγκρουση και εγκατάλειψη της σκηνής διερευνά η Αστυνομία στην επαρχία Λάρνακας
***
Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες 19χρονος, τραυματίστηκε σοβαρά σε οδική σύγκρουση που συνέβη σήμερα στην επαρχία Λάρνακας διερευνά η Αστυνομία.
        Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 1.50 τα ξημερώματα της Τρίτης, ενώ ο 19χρονος περπατούσε στην οδό Πέτρου Λοΐζου, στην Ξυλοφάγου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρασύρθηκε από αυτοκίνητο που οδηγούσε 32χρονος, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο κεφάλι. Ο 32χρονος οδηγός στη συνέχεια εγκατέλειψε με το όχημά του τη σκηνή.

        Μέλη της Αστυνομίας που μετά από πληροφορία έσπευσαν στην περιοχή, εντόπισαν στη σκηνή τον 19χρονο τραυματία, ο οποίος αρχικά μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, ενώ στη συνέχεια, λόγω της σοβαρότητας του τραυματισμού του, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου νοσηλεύεται διασωληνωμένος σε σοβαρή κατάσταση.

        Τον 32χρονο οδηγό και το αυτοκίνητό του, εντόπισαν μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Αμμοχώστου, τις πρωινές ώρες σήμερα και τον κάλεσαν στον Αστυνομικό Σταθμό Ξυλοφάγου για εξετάσεις. Ο 32χρονος, ο οποίος με το πέρας των εξετάσεων αποδεσμεύτηκε, κατηγορήθηκε γραπτώς για τροχαία αδικήματα, μεταξύ των οποίων και της εγκατάλειψης της σκηνής του τροχαίου δυστυχήματος χωρίς να παράσχει βοήθεια στον 19χρονο τραυματία.
        Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοφάγου.
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