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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



24 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Τρεις σοβαροί τραυματισμοί από κροτίδες και φωτιές σε αυτοκίνητα σημάδεψαν τη νύχτα της Ανάστασης 

Με τρεις σοβαρούς τραυματισμούς, νεαρών προσώπων, από κροτίδες σημαδεύτηκε η νύχτα της Ανάστασης. Την ίδια στιγμή Αστυνομία και Πυροσβεστική Υπηρεσία κλήθηκαν σε αρκετές περιπτώσεις για αντιμετώπιση περιστατικών φωτιάς σε αυτοκίνητα και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία.


Γύρω στις 8.50μ.μ. χθες, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, με τραύματα στο δεξί χέρι 17χρονος κάτοικος Λευκωσίας. Σύμφωνα με μαρτυρίες που εξασφάλισε η Αστυνομία, ο 17χρονος ενώ βρισκόταν σε ανοικτό χώρο στην περιοχή Ακροπόλεως, προσπάθησε να ρίξει μικρή εργοστασιακή κροτίδα, η οποία ωστόσο εκπυρσοκρότησε μέσα στο χέρι του, τραυματίζοντάς τον.

Λόγω της σοβαρότητας του τραύματός του, ο 17χρονος διακομίστηκε σε ιδιωτική κλινική στη Λεμεσό, για νοσηλεία. Όπως διαπιστώθηκε υπέστη ακρωτηριασμό δακτύλων του δεξιού του χεριού.


Λίγη ώρα αργότερα, στις 9.35μ.μ., μεταφέρθηκε επίσης στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, 35χρονος ο οποίος έφερε τραύματα στο αριστερό χέρι. Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν από την Αστυνομία διαπιστώθηκε ότι ο τραυματισμός του προήλθε από έκρηξη κροτίδας, ενώ βρισκόταν σε προαύλιο εκκλησίας στο Γέρι .


Όπως διαπιστώθηκε ο 35χρονος υπέστη ακρωτηριασμό δύο δακτύλων του αριστερού του χεριού. Ακολούθως μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική στη Λεμεσό, για νοσηλεία.


Στις 3.45π.μ. σήμερα, μεταφέρθηκε επίσης στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, με τραύματα στο αριστερό χέρι, 34χρονος κάτοικος της επαρχίας Λευκωσίας. Σύμφωνα με όσα αναφέρθηκαν στην Αστυνομία, ενώ ο 34χρονος βρισκόταν σε προαύλιο εκκλησίας στο χωριό Μαλούντα, στην προσπάθειά του να απομακρύνει άγνωστο εκρηκτικό μηχανισμό, αυτός εξερράγη με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει.


Ο 35χρονος φέρει τραύματα στην παλάμη και σε δύο δάκτυλα του αριστερού του χεριού. Μεταφέρθηκε για νοσηλεία σε ιδιωτική κλινική, στη Λεμεσό. 


Κατά τη διάρκεια της νύχτας, Αστυνομία και Πυροσβεστική Υπηρεσία κλήθηκαν σε πολλές περιπτώσεις για κατάσβεση πυρκαγιών και εξέταση σκηνών πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Γύρω στις 8.45μ.μ. ξέσπασε φωτιά σε όχημα, που βρισκόταν ακινητοποιημένο στο χώρο του Παλαιού Νοσοκομείου Λευκωσίας. Η φωτιά κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, αφού κατέστρεψε ολοσχερώς το όχημα. Τα αίτια της φωτιάς αναμένεται να διαπιστωθούν από τις εξετάσεις που θα πραγματοποιηθούν το πρωί σήμερα.


Στην επαρχία Πάφου, γύρω στις 9.20μ.μ. ξέσπασε φωτιά σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία 21χρονου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε δρόμο του χωριού Έμπα. Η φωτιά που κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στο όχημα. Τα αίτια πρόκλησης της φωτιάς αναμένεται να διαπιστωθούν από τις σημερινές εξετάσεις.


Λίγη ώρα προηγουμένως, γύρω στις 8.20μ.μ., στη Λεμεσό, σημειώθηκε έκρηξη από την οποία προκλήθηκαν ζημιές στον ανεμοθώρακα αυτοκινήτου, ιδιοκτησία 51χρονου. Κατά τον πιο πάνω χρόνο το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο σε δρόμο στα Κάτω Πολεμίδια. Από εξετάσεις στη σκηνή διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη οφείλεται σε πυροδότηση εργοστασιακής κροτίδας, η οποία τοποθετήθηκε στον ανεμοθώρακα του οχήματος.

Κατά τη χθεσινή νύχτα σημειώθηκαν επίσης επιθέσεις εναντίον πυροσβεστών και αστυνομικών, στην προσπάθειά τους για κατάσβεση πυρκαγιών.


Συγκεκριμένα, μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κατήγγειλαν στην Αστυνομία, ότι γύρω στη 1.00π.μ. σήμερα, ενώ κατευθύνονταν σε περιοχή της Λεμεσού για κατάσβεση πυρκαγιάς, δέχθηκαν πετροβολισμό από άγνωστα πρόσωπα, με αποτέλεσμα να προκληθεί ζημιά στον μπροστινό ανεμοθώρακα του πυροσβεστικού οχήματος.


Στην επαρχία Λευκωσίας, γύρω στη 1.30π.μ μέλη της Πυροσβεστικής κλήθηκαν για κατάσβεση φωτιάς που επεκτάθηκε σε ξηρά χόρτα, από το άναμμα λαμπρατζιάς. Στη σκηνή οι πυροσβέστες δέχθηκαν επίθεση από άγνωστα πρόσωπα, τα οποία έριχναν εναντίον τους πέτρες, διάφορα αντικείμενα και βόμβες «μολότοφ». Στη σκηνή επενέβησαν μέλη της Αστυνομίας, τα οποία έτρεψαν τους αγνώστους σε φυγή.

Πέραν των πιο πάνω περιστατικών η Αστυνομία κατά τη διάρκεια της χθεσινής νύχτας ανταποκρίθηκε σε σωρεία άλλων περιστατικών που καταγγέλθηκαν από πολίτες σχετικά με άναμμα πυρκαγιών, ρίψη κροτίδων και πρόκληση οχληρίας.
Κλάδος Επικοινωνίας
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