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           26 Αυγούστου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1 
Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης
Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα ηλικίας 26 και 32 ετών

***
Γύρω στις 4 χθες το απόγευμα δύο πρόσωπα ηλικίας 21 και 30 ετών μετέβησαν για επίσκεψη σε πολυκατοικία στη Λεμεσό και στάθμευσαν το αυτοκίνητο τους έξω από αυτήν. 


Λίγα λεπτά αργότερα, 32χρονος ο οποίος διαμένει στην εν λόγω πολυκατοικία επιστρέφοντας εκεί, διαπίστωσε ότι αυτοκίνητο είχε σταθμεύσει στο δικό του χώρο στάθμευσης και άρχισε να κορνάρει. 

Ο οδηγός του εν λόγω αυτοκινήτου πήγε και το μετακίνησε ενώ ο 32χρονος φέρεται να άρχισε να φωνάζει για το γεγονός. 


Ο 21χρονος και ο 30χρονος που άκουσαν τις φωνές και βγήκαν έξω να δουν τι συμβαίνει όπου φέρονται να δέχθηκαν επίθεση από τον 32χρονο ο οποίος κρατούσε σκαλιστήρι με το οποίο φέρεται να τους κτύπησε. Την ίδια στιγμή, 26χρονος που είχε αντιληφθεί τη συμπλοκή επιτέθηκε και αυτός εναντίον των δύο πιο πάνω προσώπων, με μαχαίρι που είχε στην κατοχή του.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις ενώ οι δύο τραυματίες μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού όπου διαπιστώθηκε ότι ο 30χρονος έφερε θλαστικό τραύμα από αιχμηρό αντικείμενο στο χέρι και οίδημα και αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, πήρε εξιτήριο. Ο 21χρονος κρατήθηκε για νοσηλεία αφού διαπιστώθηκε ότι φέρε θλαστικό τραύμα στην ωμοπλάτη και στο χέρι τα οποία προκλήθηκαν από αιχμηρό αντικείμενο και κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση του είναι εκτός κινδύνου. 

Για την υπόθεση συνελήφθησαν βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα ηλικίας 26 και 32 ετών. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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