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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



31 Δεκεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Διαρρήξεις και κλοπές
Συνελήφθη 34χρονος

Κοντά στην εξιχνίαση άλλων τριών υποθέσεων διαρρήξεων, που διαπράχθηκαν το τελευταίο χρονικό διάστημα στην Πάφο, βρίσκονται οι ανακριτές του ΤΑΕ Πάφου, μετά τη σύλληψη 34χρονου. 
Ο 34χρονος συνελήφθη χθες βράδυ, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, το οποίο εκδόθηκε βάσει επιστημονικής μαρτυρίας, που τον συνδέει με τρεις υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών. Πρόκειται για μία υπόθεση διάρρηξης χρυσοχοείου και δύο υποθέσεις διάρρηξης οικιών, που διαπράχθηκαν μεταξύ των μηνών Οκτωβρίου και Δεκεμβρίου 2021.

Η πρώτη υπόθεση καταγγέλθηκε στις 2 Νοεμβρίου, από κάτοικο χωριού της επαρχίας Πάφου. Σύμφωνα με τον παραπονούμενο, μεταξύ των ημερομηνιών 29 Οκτωβρίου και 2 Νοεμβρίου 2021, άγνωστοι διέρρηξαν το σπίτι του και έκλεψαν συλλογή νομισμάτων, χρυσαφικά και άλλα αντικείμενα.

Η δεύτερη υπόθεση αφορά επίσης διάρρηξη οικίας, η οποία καταγγέλθηκε στην Αστυνομία στις 30 Νοεμβρίου. Η καταγγελία έγινε από κάτοικο Πέγειας, σύμφωνα με τον οποίο άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν αριθμό κοσμημάτων. 

Η τρίτη υπόθεση αφορά διάρρηξη σε χρυσοχοείο, επίσης στην επαρχία Πάφου. Η διάρρηξη διαπράχθηκε τα ξημερώματα της 15ης Δεκεμβρίου και σύμφωνα με τους ιδιοκτήτες του καταστήματος, οι δράστες έκλεψαν αριθμό κοσμημάτων και χρυσαφικών.
Οι πιο πάνω υποθέσεις διερευνώνται από το ΤΑΕ Πάφου. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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