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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



21 Μαρτίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Συνελήφθη 28χρονος σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση εκβιασμού και απαίτησης χρημάτων με απειλές
Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 28 ετών, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση εκβιασμού και απαίτησης χρημάτων με απειλές με σκοπό την κλοπή. Ο ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Η υπόθεση καταγγέλθηκε στην Αστυνομία την περασμένη Παρασκευή, 17 Μαρτίου. Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, στις 14 Μαρτίου, ο 28χρονος ύποπτος φέρεται να μετέβη σε υποστατικό στη Λεμεσό, όπου ανέφερε στον ιδιοκτήτη του υποστατικού ότι ενεργεί εκ μέρους τρίτου προσώπου και απαίτησε από τον ιδιοκτήτη όπως τους πληρώνει χρηματικό ποσό κάθε μήνα, ώστε να του παρέχουν προστασία για το υποστατικό του. Ο ύποπτος φέρεται να εξέφρασε απειλές κατά του ιδιοκτήτη.

Στις 16 Μαρτίου, επικοινώνησε τηλεφωνικά με τον ιδιοκτήτη του υποστατικού, άγνωστος του άντρας, ο οποίος του ανέφερε πως πρέπει να έχουν συνάντηση για να συζητήσουν, χωρίς ωστόσο να του αναφέρει τον λόγο. Ο ύποπτος άντρας φέρεται να συνδέεται με τον 28χρονο ύποπτο και τις απειλές που ο τελευταίος φέρεται να εξέφρασε κατά του ιδιοκτήτη του υποστατικού.
Αφού την περασμένη Παρασκευή η υπόθεση καταγγέλθηκε στο ΤΑΕ Λεμεσού, εναντίον του 28χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων. Αυτός εντοπίστηκε από μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού και συνελήφθη λίγο μετά τις 10.00 χθες το βράδυ.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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