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31 Μαΐου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Απόκτηση, κατοχή παιδικής πορνογραφίας - Απόκτηση πρόσβασης σε παιδική πορνογραφία – Διανομή, διάδοση, μετάδοση παιδικής πορνογραφίας – Προσφορά ή παροχή πληροφοριών για παιδική πορνογραφία

Συνελήφθη 40χρονος 
***   Στη σύλληψη 40χρονου προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, μετά τον εντοπισμό στην κατοχή του υπόπτου, ηλεκτρονικών αρχείων με υλικό παιδικής πορνογραφίας.

Μετά από εξετάσεις που έγιναν από το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος - Γ.Κ.Η.Ε., εγέρθηκαν υποψίες ότι ο 40χρονος, μέσω του διαδικτύου, αποκτούσε πρόσβαση σε υλικό παιδικής πορνογραφίας.

Νωρίτερα σήμερα, μέλη του Γ.Κ.Η.Ε. και του Δικανικού Εργαστηρίου Ηλεκτρονικών Δεδομένων διενήργησαν έρευνα στην οικία του υπόπτου, κατά την οποία εντόπισαν στην κατοχή του αρχεία υλικού παιδικής πορνογραφίας.

Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη του 40χρονου, ενώ από την οικία του παραλήφθηκαν μεταξύ άλλων τεκμηρίων, για να τύχουν δικανικής εξέτασης, ένας φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής, ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής τύπου tablet, ένα κινητό τηλέφωνο και οκτώ σκληροί δίσκοι φύλαξης ηλεκτρονικών δεδομένων.


Την υπόθεση διερευνά το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος.
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