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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



24 Ιανουαρίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Συντονισμένη επιχείρηση της Αστυνομίας στην Κοινότητα Χλώρακας
Συνέχεια στις συντονισμένες επιχειρήσεις για αστυνόμευση της Κοινότητας Χλώρακας, έδωσε χθες η Αστυνομία.

Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, έγιναν έλεγχοι σε διάφορες οικίες, συγκροτήματα διαμερισμάτων και τροχονομικοί έλεγχοι.

 Τρία πρόσωπα εντοπίστηκαν να παραβιάζουν το διάταγμα του Υπουργού Εσωτερικών ημερομηνίας 3/12/2021, που αφορά την απαγόρευση εγκατάστασης αιτητών διεθνούς προστασίας εντός της συγκεκριμένης κοινότητας.
Εναντίον των πιο πάνω προσώπων, καθώς επίσης και του ιδιοκτήτη του συγκροτήματος διαμερισμάτων όπου εντοπίστηκαν να διαμένουν, διερευνάται ποινική υπόθεση για παραβίαση του σχετικού διατάγματος.
Επίσης, κατά την επιχείρηση ανακόπηκαν για έλεγχο 73 οχήματα και 26 πρόσωπα. Από τους ελέγχους εντοπίστηκε και συνελήφθη 29χρονος, ο οποίος όπως διαπιστώθηκε βρίσκεται παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.
Ταυτόχρονα κατά τους τροχονομικούς ελέγχους που διενεργήθηκαν, τα μέλη της Αστυνομίας, προέβησαν σε 16 καταγγελίες, για διάφορα τροχαία αδικήματα.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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