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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




23 Ιανουαρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 2 – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες 
Συνελήφθη 23χρονος
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.
Γύρω στη 1.40μ.μ. σήμερα, μέλη της ΥΚΑΝ μετέβησαν σε ανοικτή περιοχή στην επαρχία Λευκωσίας, μετά από αξιολόγηση πληροφοριών για διακίνηση ναρκωτικών. Στην περιοχή εντοπίστηκε ο 23χρονος, ο οποίος μόλις αντιλήφθηκε τους αστυνομικούς, προσπάθησε να διαφύγει τρέχοντας, χωρίς ωστόσο να τα καταφέρει.

Από έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκαν στην κατοχή του ένα χειροποίητο τσιγάρο, το οποίο περιείχε κάνναβη, αριθμός συσκευασιών που περιείχαν κάνναβη, συνολικού βάρους 27 γραμμαρίων περίπου και το χρηματικό ποσό των €2,028. Επίσης σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην μοτοσικλέτα του 23χρονου, που βρισκόταν στη σκηνή, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ποσότητα κάνναβης, βάρους 60 γραμμαρίων περίπου.
Ο 23χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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