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        19 Μαΐου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1
Ληστεία σε βάρος χρηματαποστολής στη Λευκωσία

Σύλληψη 2 προσώπων, 2 ώρες μετά τη διάπραξη της

***
Ληστεία σε βάρος χρηματαποστολής διαπράχθηκε γύρω στις 1.50 μετά το μεσημέρι χθες στη Λευκωσία. 


Συγκεκριμένα, τρία άγνωστα πρόσωπα, φέρονται κατά τον πιο πάνω χρόνο, να επιτέθηκαν εναντίον μέλους εταιρείας εκτέλεσης χρηματαποστολών, το οποίο εξερχόταν καταστήματος αφού προηγουμένως είχε παραλάβει σε σάκο τις εισπράξεις του εν λόγω καταστήματος.
 
Ενώ το μέλος της χρηματαποστολής κινείτο προς το όχημα της εταιρείας του, τα άγνωστα πρόσωπα, του επιτέθηκαν και το κτύπησαν στα χέρια με σιδηρολοστό. Αυτοί κατάφεραν και απέσπασαν το σάκο με τα χρήματα και τράπηκαν σε φυγή, χρησιμοποιώντας αυτοκίνητο τύπου σαλούν. 


Στη σκηνή μετέβησαν άμεσα μέλη της Αστυνομίας τα οποία προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις, συλλέγοντας διάφορα τεκμήρια και μαρτυρίες. 


Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης, μέλη της ΜΜΑΔ, ανέκοψαν γύρω στις 4 το απόγευμα χθες, στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Πάφου, όχημα ταξί το οποίο μετέφερε τρεις επιβάτες, όμοιας περιγραφής με τους δράστες της ληστείας.
 Αμέσως μετά την ανακοπή, οι τρείς επιβάτες βγήκαν από το ταξί και τράπηκαν σε φυγή πεζοί. Τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν και συνέλαβαν δύο πρόσωπα. Πρόκειται για 26χρονο και 31χρονο και οι δύο αλλοδαποί. Το τρίτο πρόσωπο, ηλικίας 33 χρόνων, επίσης αλλοδαπός, διέφυγε της σύλληψης και καταζητείται.  

Επίσης, σε έρευνα που διενεργήθηκε εντός του ταξί, εντοπίστηκε χρηματικό ποσό και άλλα τεκμήρια, τα οποία παραλήφθηκαν για περαιτέρω εξετάσεις. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
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