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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




22 Αυγούστου, 2021  

Δελτίο Τύπου 3
Υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα ο 46χρονος ύποπτος για την υπόθεση ρίψης πυροβολισμών κατά οικίας και αυτοκινήτου στη Λευκωσία

Διάταγμα οκταήμερης κράτησης του 46χρονου υπόπτου, που είχε συλληφθεί από μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με υπόθεση ρίψης πυροβολισμών εναντίον γειτονικής του κατοικίας στη Λευκωσία, καθώς και εναντίον αυτοκινήτου, ιδιοκτησία του 75χρονου ιδιοκτήτη της οικίας, εξέδωσε το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Το περιστατικό σημειώθηκε λίγο μετά τις 2.30 τα ξημερώματα της Κυριακής, στην περιοχή Αγίου Δομετίου. Στο σημείο έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας που εντόπισαν τον 46χρονο να βρίσκεται στο μπαλκόνι της οικίας του και να κρατεί στρατιωτικό τυφέκιο, το οποίο παρέδωσε, μαζί με πυρομαχικά, στους αστυνομικούς.


Ανακρινόμενος από μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας, ο 46χρονος ομολόγησε τη ρίψη πυροβολισμών προς την κατοικία και το αυτοκίνητο του γείτονά του. Από τους πυροβολισμούς προκλήθηκαν ζημιές στην είσοδο της κατοικίας και στο αυτοκίνητο του 75χρονου, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, σχετικό).
Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λευκωσίας.
Κλάδος Επικοινωνίας
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