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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




20 Αυγούστου, 2021  

Δελτίο Τύπου 2
Ενώπιον Δικαστηρίου 58χρονος κατηγορούμενος για το φόνο 29χρονου και την απόπειρα φόνου 52χρονου στο Γέρι

Ενώπιον Δικαστηρίου οδηγήθηκε ο 58χρονος κατηγορούμενος για το φόνο 29χρονου και την απόπειρα φόνου 52χρονου, που διαπράχθηκαν στις 11 Αυγούστου, στο Γέρι. Η Αστυνομία προχώρησε σε καταχώρηση της υπόθεσης για άμεση εκδίκαση και ο κατηγορούμενος παραπέμφθηκε σε δίκη ενώπιον του Μόνιμου Κακουργιοδικείου Λευκωσίας.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που προέκυψαν από τη διερεύνηση της υπόθεσης, γύρω στις 9.00 το πρωί της Τετάρτης, 11 Αυγούστου, ο 58χρονος φέρεται να πυροβόλησε με κυνηγετικό όπλο εναντίον 29χρονου, ο οποίος τραυματίστηκε θανάσιμα. Ο 58χρονος φέρεται επίσης να πυροβόλησε εναντίον 52χρονου που βρισκόταν στη σκηνή, ο οποίος τραυματίστηκε σοβαρά. Ο 52χρονος εξακολουθεί να νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.

Στη σκηνή έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας τα οποία εντόπισαν τον 58χρονο, ο οποίος φέρεται να προσπάθησε να διαφύγει αλλά ανακόπηκε και συνελήφθη. Εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό διάταγμα κράτησης για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, ενώ με την ολοκλήρωση των εξετάσεων από το ΤΑΕ Λευκωσίας, το πρωί σήμερα, αυτός οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας για άμεση καταχώρηση της υπόθεσης για εκδίκαση.
Το Δικαστήριο παρέπεμψε τον 58χρονο κατηγορούμενο σε δίκη ενώπιον του Μόνιμου Κακουργιοδικείου και διέταξε όπως αυτός παραμείνει υπό κράτηση ως υπόδικος, μέχρι την επόμενη δικάσιμο. Η επόμενη δικάσιμος ορίστηκε στις 28 Σεπτεμβρίου.
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