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14 Ιανουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 5 – Πληροφορίες πολιτών οδήγησαν την Αστυνομία στη σύλληψη υπόπτου για διάρρηξη κοσμηματοπωλείου
Στη σύλληψη 29χρονου προχώρησε η Αστυνομία σήμερα το μεσημέρι, όταν μετά από πληροφορίες από πολίτες, ο ύποπτος εντοπίστηκε από μέλη της Δύναμης, να κατέχει κοσμήματα που κλάπηκαν τις προηγούμενες μέρες, μετά από διάρρηξη κοσμηματοπωλείου στην Πάφο.

Λίγο πριν τις 12.00 το μεσημέρι της Πέμπτης, πολίτες ενημέρωσαν την Αστυνομία ότι σε περιοχή στην πόλη Πάφου, ύποπτο πρόσωπο είχε στην κατοχή του μεγάλο αριθμό κοσμημάτων και ρολογιών, τα οποία και προσπάθησε να τους πωλήσει. Στην περιοχή έσπευσαν μέλη του ΤΑΕ Πάφου, όπου οι πολίτες τους υπέδειξαν τον 29χρονο ως το ύποπτο πρόσωπο.


Αφού τα μέλη της Αστυνομίας προσέγγισαν τον 29χρονο, εντόπισαν στο σημείο μία τσάντα, την οποία ο ύποπτος φέρεται να είχε στην κατοχή του νωρίτερα και εντός της οποίας υπήρχε μεγάλος αριθμός κοσμημάτων και ρολογιών. Σε δεύτερη τσάντα που κρατούσε ο ύποπτος, τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν μεταξύ άλλων, διαρρηκτικά εργαλεία, γάντια, ένα μαχαίρι και το χρηματικό ποσό των 290 ευρώ.

Ο ύποπτος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για το νόμιμο της κατοχής των ανευρεθέντων και αφού συνελήφθη για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης κατοχής περιουσίας, της κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων και της μαχαιροφορίας, οδηγήθηκε στα γραφεία του ΤΑΕ για εξετάσεις.

Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι μέρος των κοσμημάτων που ανευρέθηκαν, είχαν κλαπεί από κοσμηματοπωλείο στην Πάφο, μετά από διάρρηξη του υποστατικού. Τα κοσμήματα υποδείχθηκαν στον ιδιοκτήτη του κοσμηματοπωλείου, ο οποίος και τα αναγνώρισε.

Τη διάρρηξη του κοσμηματοπωλείου είχε καταγγείλει ο ιδιοκτήτης του, το απόγευμα της περασμένης Τρίτης, 12 Ιανουαρίου. Η διάρρηξη φέρεται να διαπράχθηκε μεταξύ του περασμένου Σαββάτου, 9 Ιανουαρίου και της περασμένης Τρίτης. Σύμφωνα με την καταγγελία, από το κοσμηματοπωλείο κλάπηκαν διάφορα κοσμήματα όπως δακτυλίδια, καδένες, βραχιόλια και μενταγιόν, συνολικής αξίας 15,000 ευρώ περίπου.


Στη σκηνή της διάρρηξης είχαν διενεργήσει εξετάσεις μέλη του ΤΑΕ Πάφου. Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Πάφου, με τον 29χρονο ύποπτο να έχει τεθεί υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.
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