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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



27 Ιουλίου, 2021
Δελτίο Τύπου 5
Κλοπή από κλειδωμένο κιβώτιο – Κακόβουλη ζημιά – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων

Συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα

Τέσσερα πρόσωπα συνέλαβε η Αστυνομία, στην επαρχία Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με υποθέσεις κλοπών. Οι τέσσερις εντοπίστηκαν τα ξημερώματα σήμερα κατά τη διάρκεια συντονισμένης αστυνομικής επιχείρησης, που στήθηκε μετά από καταγγελίες ιδιοκτήτη παιδότοπου, στην επαρχία Αμμοχώστου, για κρούσματα κλοπών στο υποστατικό του.


Συγκεκριμένα, στις 19 Ιουλίου, ο παραπονούμενος κατήγγειλε ότι τα ξημερώματα της ίδιας μέρας, άγνωστοι εισήλθαν στο υποστατικό του και αφού προκάλεσαν ζημιές σε 12 κερματοδέκτες παιγνιομηχανών, τους παραβίασαν και έκλεψαν χρηματικό ποσό, που υπήρχε σε αυτούς. 


Τρεις μέρες αργότερα, στις 22 Ιουλίου, ο παραπονούμενος κατήγγειλε ότι τα ξημερώματα της ίδιας μέρας, με τον ίδιο τρόπο παραβιάστηκαν έντεκα κερματοδέκτες στο υποστατικό του, με τους δράστες να παίρνουν από μέσα τα χρήματα.  

 Για αντιμετώπιση των κλοπών, χθες βράδυ στήθηκε αστυνομική επιχείρηση στην περιοχή. Στο πλαίσιο της επιχείρησης μέλη της Αστυνομίας, έθεσαν υπό παρακολούθηση την περιοχή του υποστατικού. Γύρω στη 1.20π.μ. έγιναν αντιληπτοί τέσσερεις νεαροί, να περιφέρονται ύποπτα γύρω από το υποστατικό και  να παρατηρούν εντός του.

Ακολούθως οι τέσσερις απομακρύνθηκαν και κρύφτηκαν σε παρακείμενη υπεραγορά, όπου ανακόπηκαν από μέλη της Αστυνομίας. Όπως διαπιστώθηκε επρόκειτο για 25χρονο, 17χρονο και δύο 15χρονους, όλοι κάτοικοι Λευκωσίας.

Στην κατοχή του 17χρονου και του ενός 15χρονου, εντοπίστηκαν διαρρηκτικά εργαλεία, ενώ διαρρηκτικά εργαλεία εντοπίστηκαν και στο αυτοκίνητο του 25χρονου, μετά από σχετική έρευνα. Εντός του οχήματος εντοπίστηκαν επίσης 270 κουπόνια που χρησιμοποιούνται στις παιγνιομηχανές, για ανταλλαγή δώρων.


Εναντίον των τεσσάρων εξασφαλίστηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου διερευνά την υπόθεση.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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