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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



17 Ιουνίου, 2021
Δελτίο Τύπου 4
Σύλληψη 35χρονου σχετικά με υπόθεση εμπρησμού

Στη σύλληψη 35χρονου κατοίκου Λευκωσίας, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού κτηρίου, που διαπράχθηκε το βράδυ της 12ης Ιουνίου 2021, στη Λευκωσία.

Εναντίον του 35χρονου προέκυψε μαρτυρία κατά τη διάρκεια των εξετάσεων σχετικά με τη συγκεκριμένη υπόθεση, στη βάση της οποίας εκδόθηκε εναντίον του δικαστικό ένταλμα σύλληψης. Την σύλληψή του 35χρονου, ακολούθησε έρευνα στην οικία και το αυτοκίνητό του, κατά την οποία εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, η φωτιά φαίνεται να ξέσπασε γύρω στις 8μ.μ. της 12ης Ιουνίου, στην εξωτερική πλευρά της εισόδου οροφοδιαμερίσματος πολυκατοικίας, στη Λευκωσία, όπου στεγάζονται γραφεία. Από τη φωτιά η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκαν ζημιές στην πόρτα εισόδου και την τοιχοποιία του διαμερίσματος.


Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα, ενώ τη διερεύνηση της υπόθεση ανέλαβε το ΤΑΕ Λευκωσίας.


Η σύλληψη του 35χρονου, θεωρείται από τους ανακριτές ως ιδιαιτέρως σημαντική για πλήρη εξιχνίαση της υπόθεσης. 
Ταυτόχρονα αξίζει να σημειωθεί ότι πέραν της υπόθεσης αυτής, οι ανακριτές του ΤΑΕ Λευκωσίας, το τελευταίο χρονικό διάστημα, προχώρησαν σε σημαντικές συλλήψεις και για άλλες παρόμοιας φύσεως υποθέσεις. Ανάμεσα στις συλλήψεις αυτές υπενθυμίζουμε τη σύλληψη 39χρονου στις 9 Ιουνίου, σχετικά με υπόθεση ληστείας, κλοπής και εμπρησμού οχήματος, που διαπράχθηκε στις 8 Ιουνίου, στη Λευκωσία, τη σύλληψη 32χρονου στις 14 Ιουνίου, σχετικά με την έκρηξη που σημειώθηκε στις 25 Μαΐου, στο Υπουργείο Υγείας, καθώς και τη σύλληψη 17χρονου τον περασμένο Απρίλιο, σε σχέση με υπόθεση ρίψης χειροβομβίδας σε κουρείο.    
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