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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




3 Ιουλίου, 2021                               
Δελτίο Τύπου 5
Συντονισμένη επιχείρηση ελέγχων στην περιοχή Πόλης Χρυσοχούς

Ευρείας κλίμακας συντονισμένη επιχείρηση ελέγχων για πρόληψη του εγκλήματος και των οδικών συγκρούσεων, πραγματοποίησε χθες βράδυ η Αστυνομία, στην περιοχή της Πόλης Χρυσοχούς, στην επαρχία Πάφου.


Στην επιχείρηση συμμετείχαν μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, της ΜΜΑΔ και της ΥΚΑΝ. 
Από της ελέγχους που διενεργήθηκαν, προέκυψαν συνολικά 29 καταγγελίες για διάφορες τροχαίες παραβάσεις. Εννέα από αυτές αφορούσαν υπερβολική ταχύτητα, ενώ της τρεις αφορούσαν μη χρήση ζώνης ασφαλείας ή προστατευτικού κράνους και δύο μεταφορά ανηλίκων χωρίς σταθερό κάθισμα. Δύο οδηγοί εντοπίστηκαν και καταγγέλθηκαν για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, ενώ της της οδηγός εντοπίστηκε θετικός μετά από διενέργεια νάρκοτεστ.

Διενεργήθηκαν επίσης έλεγχοι σε διάφορα υποστατικά και κέντρα αναψυχής, από τους οποίους προέκυψαν δύο καταγγελίες για μετάδοση μουσικής χωρίς σχετική άδεια.

Έλεγχοι της Αστυνομίας για πρόληψη του εγκλήματος και των οδικών συγκρούσεων, πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της νύχτας σε όλες τις επαρχίες. Συγκεκριμένα διενεργήθηκαν έλεγχοι σε υποστατικά και κέντρα αναψυχής, σχετικά με την κατοχή αδειών και την τήρηση των όρων λειτουργείας τους.


Παράλληλα, από τους τροχονομικούς ελέγχους που διενεργήθηκαν, προέκυψαν πέραν των 450 καταγγελιών για διάφορες τροχαίες παραβάσεις, μεταξύ των οποίων 187 για υπερβολική ταχύτητα, 19 για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, 30 για μη χρήση ζώνης ασφαλείας ή προστατευτικού κράνους και 20 για χρήση κινητού τηλεφώνου κατά τη διάρκεια της οδήγησης.
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