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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



20 Νοεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 5
Έλεγχοι της Αστυνομίας για πρόληψη των θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων

Στο πλαίσιο των καθημερινών προσπαθειών της, για πρόληψη των θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων, η Αστυνομία διενήργησε κατά τη διάρκεια του τελευταίου 24ώρου τροχονομικούς ελέγχους σε όλες τις πόλεις. Κατά τη διάρκεια των ελέγχων αυτών εντοπίστηκαν διάφορες τροχαίες παραβάσεις, μερικές από τις οποίες εντάσσονται στις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων συγκρούσεων.


Συγκεκριμένα, στην επαρχία Αμμοχώστου, μισή ώρα μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, εντοπίστηκε 43χρονος, να οδηγεί με ποσοστό αλκοόλης στον οργανισμό του τέσσερις φορές ψηλότερο από το επιτρεπόμενο όριο. Η χαμηλότερη ένδειξη από την τελική εξέταση αλκοόλης στην οποία υπεβλήθη ο 43χρονος, ήταν 91μg%, αντί 22μg%.


Ο 43χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς για να κλητευθεί ενώπιον Δικαστηρίου.

Την υπόθεση διερευνά η Τροχαία Αμμοχώστου.


Στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Λευκωσίας, παρά την έξοδο Τσερίου, μέλη της Τροχαίας Αρχηγείου, που διενεργούσαν ελέγχους ταχύτητας, ανέκοψαν γύρω στις 11.30 ψες, αυτοκίνητο που κινείτο με ταχύτητα 178 χιλιομέτρων, αντί 100. Οδηγός του οχήματος ήταν 31χρονος κάτοικος Λεμεσού, ο οποίος όπως διαπιστώθηκε οδηγούσε χωρίς να καλύπτεται από ασφάλεια και με πλαστή άδεια οδηγού.


Αφού συνελήφθη για αυτόφωρα αδικήματα ο 31χρονος οδηγήθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Πέρα Χωρίου, ο οποίος ανέλαβε την εξέταση της υπόθεσης.


Την ίδια περίπου ώρα, μέλη της Τροχαίας Λευκωσίας, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο, που οδηγούσε 22χρονος, σε δρόμο της Λευκωσίας. Από τις εξετάσεις των αστυνομικών διαπιστώθηκε ότι ο 22χρονος, με σχετική απόφαση Δικαστηρίου έχει στερηθεί της άδειας οδηγού, μέχρι τον Ιούλιο του 2022.

Πέρα της οδήγησης με στερημένη άδεια οδηγού, διαπιστώθηκε ότι ο 22χρονος σε καλυπτόταν από πιστοποιητικό ασφάλειας, ενώ εντοπίστηκε παράβαση και στα μπροστινά φώτα του οχήματος, τα οποία είχαν πράσινο και κόκκινο χρώμα.

Ο 22χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και οδηγήθηκε στον Κεντρικό Αστυνομικό Σταθμό Λευκωσίας, ο οποίος ανέλαβε τη διερεύνηση της υπόθεσης.


Κατά τους χθεσινούς τροχονομικούς ελέγχους, τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν συνολικά σε 342 καταγγελίες για διάφορα τροχαία αδικήματα. Από αυτές, 167 αφορούσαν υπερβολική ταχύτητα και 16 μη ελευθέρα χέρια κατά την οδήγηση (χρήση κινητού τηλεφώνου). Τρεις οδηγοί εντοπίστηκαν να οδηγούν υπό την επήρεια αλκοόλης.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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