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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



28 Ιανουαρίου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Παράνομη απασχόληση και εργοδότηση

Επιχείρηση στο πλαίσιο των δράσεων της για πάταξη φαινομένων παράνομης απασχόλησης και εργοδότησης, διεξήγαγε την περασμένη Τετάρτη, 26 Ιανουαρίου, η Αστυνομία στην Πάφο.

Στην επιχείρηση έλαβαν μέρος μέλη της ΑΔΕ Πάφου, του ΟΠΕ Πάφου, της ΥΚΑΝ, της ΜΜΑΔ και της ΥΑ&Μ, καθώς και λειτουργοί του Γραφείου Εργασίας. Κατά τη διάρκειά της διενεργήθηκαν έλεγχοι σε ανεγειρόμενες οικοδομές και άλλους χώρους εργασίας, στην ευρύτερη περιοχή της πόλης και της επαρχίας Πάφου.

Σε ανεγειρόμενη οικοδομή στην Κάτω Πάφο, εντοπίστηκαν να εργάζονται παράνομα δύο αιτητές πολιτικού ασύλου. Αφού συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα, οδηγήθηκαν σε Αστυνομικό Σταθμό, όπου κατηγορήθηκαν γραπτώς και αφέθηκαν ελεύθεροι.


Εναντίον του εργοδότη των δύο συλληφθέντων, ο οποίος κλήθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό εκδόθηκε διοικητικό πρόστιμο για αδήλωτη εργασία, από τους λειτουργούς του Γραφείου Εργασίας, ύψους €7,000. Εκδόθηκε επίσης εξώδικο πρόστιμο στην εταιρεία του εργοδότη, ύψους €2,750, για παράβαση άρθρων του περί Οικοδομών Νόμου.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση.   
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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