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                 10 Οκτωβρίου, 2020 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Απόσπαση περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις 
Συνελήφθη 51χρονος
***
 Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 51χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις.

Η υπόθεση καταγγέλθηκε στην Αστυνομία τον περασμένο Αύγουστο, από γυναίκα ιδιοκτήτρια επιχείρησης. Σύμφωνα με την καταγγελία της, τον Ιανουάριο του 2019, συμφώνησε με τον 51χρονο όπως του πωλήσει την επιχείρηση, έναντι €240,000. Για εξόφληση του ποσού αυτού, ο 51χρονος φέρεται να εξέδωσε προς την παραπονούμενη 38 μεταχρονολογημένες επιταγές.

Τον Μάιο του 2019, η παραπονούμενη κατέθεσε 16 εκ των πιο πάνω επιταγών στην τράπεζα, ωστόσο οι επιταγές σφραγίστηκαν με σημείωση για παγοποιημένο λογαριασμό και ανεπαρκές υπόλοιπο.


Στο μεταξύ, τον Απρίλιο του 2019, ο 51χρονος φέρεται να διέλυσε την επιχείρηση, παίρνοντας μαζί του και όλα τα μηχανήματα, συνολικής αξίας €40,000.


Ο 51χρονος, εναντίον του οποίου εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, εντοπίστηκε χθες από την Αστυνομία και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος του ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
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