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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




1η Οκτωβρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 8
Υπό κράτηση οι τρεις ύποπτοι για υποθέσεις κλοπής αυτοκινήτου και διάρρηξης κατοικίας

Δικαστικά διατάγματα κράτησης εκδόθηκαν σήμερα εναντίον τριών προσώπων, ηλικίας 22, 24 και 25 ετών, οι οποίοι συνελήφθησαν χθες από μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου οι δύο πρώτοι και σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής ο τρίτος ύποπτος.


Για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, εναντίον της 22χρονης και του 24χρονου, το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε διατάγματα κράτησης για περίοδο έξι ημερών, ενώ εναντίον του 25χρονου, το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε διάταγμα κράτησης διάρκειας τριών ημερών.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, οι 22χρονη και 24χρονος, εντοπίστηκαν από μέλη της Αστυνομίας γύρω στις 11.20 το βράδυ της Πέμπτης, να διακινούνται σε δρόμο της Λεμεσού, με κλοπιμαίο αυτοκίνητο, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, σχετικό). Το αυτοκίνητο κλάπηκε μεταξύ των ημερομηνιών 25 και 25 Σεπτεμβρίου, ενώ ήταν σταθμευμένο σε ανοιχτό χώρο στη Λεμεσό.

Την υπόθεση κλοπής του αυτοκινήτου διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού.

Ο 25χρονος ύποπτος συνελήφθη μετά από στοιχεία που προέκυψαν εναντίον του για τη διάρρηξη κατοικίας σε χωριό της επαρχίας Πάφου, από όπου κλάπηκαν μία τηλεόραση και ένας ηλεκτρονικός πίνακας συναγερμού. Τη σύλληψή του ακολούθησε έρευνα στην οικία του, όπου εντοπίστηκε μία τηλεόραση, που ομοιάζει με την τηλεόραση που είχε κλαπεί από την κατοικία, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 5, σχετικό).
Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς.
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