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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας, Δημοσίων    Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης

           Αρχηγείο Αστυνομίας




1η Αυγούστου, 2021

Δελτίο Τύπου 3
 Δράσεις της Αστυνομίας για πάταξη κάθε μορφής εγκλήματος το τελευταίο 10ήμερο
Το τελευταίο δεκαήμερο (Παρασκευή 23 Ιουλίου 2021 – Κυριακή 1η Αυγούστου, 2021), η Αστυνομία Κύπρου, χάρη στη σωστή και μεθοδική δράση των μελών της, σημείωσε μια σειρά από επιτυχίες σε μεγάλο φάσμα της αποστολής της. Μέλη της, προέβησαν  στην εξάρθρωση εγκληματικών ομάδων και στη σύλληψη προσώπων που δρούσαν εις βάρος ανυποψίαστων πολιτών, διαπράττοντας διαρρήξεις και κλοπές. Επίσης, συνελήφθη αριθμός προσώπων για διάφορα άλλα σοβαρά αδικήματα. 
Συνελήφθη 33χρονος, που καταζητείτο για αδικήματα που διαπράχθηκαν στις ΗΠΑ

Συνελήφθη την περασμένη Παρασκευή και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος, ο οποίος αναζητείτο διεθνώς για αδικήματα που διαπράχθηκαν στις ΗΠΑ. Ο 33χρονος αφίχθηκε στο αεροδρόμιο Πάφου, από χώρα του εξωτερικού και κατά τον διαβατηριακό έλεγχο που έγινε, διαπιστώθηκε ότι τα στοιχεία του εντοπίζονταν στον κατάλογο αναζητούμενων προσώπων από την Interpol, για αδικήματα νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, απάτης και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, που διαπράχθηκαν μεταξύ Ιουλίου 2016 και Φεβρουαρίου 2017, στις ΗΠΑ. 
Υποθέσεις ναρκωτικών
Μετά από πληροφορία που δόθηκε την περασμένη Τετάρτη για φωτιά στην περιοχή Καπέδων, η οποία κατέκαψε δύο περίπου τετραγωνικά χιλιόμετρα από δέντρα και άγρια βλάστηση, από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε ότι αυτή ξεκίνησε από χωράφι στους Καπέδες, ιδιοκτησία 33χρονου. Σε πρόχειρο κατάλυμα που διατηρεί στο χωράφι του ο 33χρονος εντοπίστηκαν δύο φυτά κάνναβης, ένα σμιρίλιο κοπής σιδήρων και κομμένοι μεταλλικοί δοκοί. Ο 33χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις παράνομης κατοχής ναρκωτικών, παράνομης καλλιέργειας φυτών κάνναβης και πρόκλησης πυρκαγιάς σε κρατικό δάσος.

Εξάλλου, στη σύλληψη προσώπου ηλικίας 52 ετών, προχώρησε χθες η Αστυνομία στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά παράνομη κατοχή, χρήση, κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια και παράνομη καλλιέργεια φυτών κάνναβης. Ο 52χρονος εντοπίστηκε να μεταβαίνει σε ανοικτό χώρο στη Λεμεσό, όπου υπήρχαν επτά υπό καλλιέργεια φυτά κάνναβης. Επίσης, σε έρευνα που έγινε στο όχημά του, εντοπίστηκε ποσότητα κάνναβης βάρους 2,3 γραμμαρίων, κοκαΐνης βάρους 2,3 γραμμαρίων περίπου, μικροποσότητα μεθαμφεταμίνης, καθώς και επτά δοχεία με νερό, ενώ σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία του, εντοπίστηκαν ακόμη επτά υπό καλλιέργεια φυτά κάνναβης, ύψους 20-120 εκατοστών.

Διαρρήξεις και κλοπές

Στη σύλληψη δύο προσώπων, που καταζητούνταν σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, προχώρησαν την περασμένη Δευτέρα μέλη της Αστυνομίας, μετά από συντονισμένη επιχείρηση από το Κλιμάκιο Διαρρήξεων του ΤΑΕ Λευκωσίας. Οι δύο ύποπτοι, ηλικίας 26 και 18 ετών, τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με τα μέλη του ΤΑΕ να διερευνούν την ανάμιξη τους σε εφτά συνολικά υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών (μεταξύ των οποίων τριών καταστημάτων, από όπου είχαν κλαπεί ένα χρηματοκιβώτιο, συρτάρια ταμειακών μηχανών και χρηματικά ποσά, για τις οποίες συνελήφθησαν τις προηγούμενες ημέρες άλλα δύο πρόσωπα, ηλικίας 24 και 21 ετών). Τα στοιχεία και φωτογραφίες των δύο υπόπτων είχε δώσει προηγουμένως στη δημοσιότητα η Αστυνομία, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό τους.

Επίσης, την περασμένη Κυριακή συνελήφθη από μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας 34χρονος, σχετικά με τέσσερις διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών. Της σύλληψης του, είχε προηγηθεί στις 21 Ιουλίου, η σύλληψη 33χρονης, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης διάρρηξης αρτοποιείου. 
Επιπρόσθετα, στη σύλληψη τριών προσώπων προχώρησε η Αστυνομία στη Λάρνακα, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτηρίου και κλοπής, η οποία καταγγέλθηκε την περασμένη Κυριακή από εργολάβο οικοδομών. Παράλληλα, από τις αστυνομικές εξετάσεις, διαπιστώθηκε ότι το αυτοκίνητο, στο οποίο επέβαιναν οι τρεις συλληφθέντες, φέρεται να σχετίζεται με υποθέσεις κλοπών καταλυτών αυτοκινήτων, που διαπράχθηκαν τους τελευταίους δύο μήνες στην επαρχία Λάρνακας. 

Άλλα τέσσερα πρόσωπα (25 και 17 ετών και δύο 15χρονους) συνέλαβε η Αστυνομία, στην επαρχία Αμμοχώστου, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπών. Οι συλληφθέντες εντοπίστηκαν τα ξημερώματα της περασμένης Τρίτης, κατά τη διάρκεια συντονισμένης αστυνομικής επιχείρησης, που στήθηκε μετά από καταγγελίες ιδιοκτήτη παιδότοπου, στην επαρχία Αμμοχώστου, για κρούσματα κλοπών στο υποστατικό του (παραβιάζονταν κερματοδέκτες παιγνιομηχανών).   
Εξάλλου, την περασμένη Παρασκευή μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου προχώρησαν, μετά από επιχείρηση, στη σύλληψη δύο προσώπων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών. Στην κατοχή τους εντοπίστηκαν διάφορα κοσμήματα, χρυσαφικά και άλλα τιμαλφή, όπως ρολόγια, αρώματα και γυαλιά ηλίου, καθώς και το χρηματικό ποσό των 4,500 ευρώ, περιουσία που φαίνεται να κλάπηκε κατά τη διάρκεια πέντε διαρρήξεων σε δωμάτια ξενοδοχείων στην Αγία Νάπα. Μετά από στοιχεία που προέκυψαν εναντίον τους, διερευνώνται συνολικά 20 υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών.

Τροχαία αδικήματα
Οδηγό τετράτροχης μοτοσικλέτας, ηλικίας μόλις 11 ετών, ανέκοψαν την περασμένη Πέμπτη, σε δρόμο της επαρχίας Αμμοχώστου, μέλη του επαρχιακού Τμήματος Τροχαίας, ενώ βρίσκονταν σε μηχανοκίνητη περιπολία. Η τετράτροχη μοτοσικλέτα, θεάθηκε από τους αστυνομικούς να κινείται επικίνδυνα κάνοντας απότομους ελιγμούς, σε δρόμο της Αγίας Νάπας και όταν ανακόπηκε για έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι οδηγός ήταν 11χρονος. Παρόν στη σκηνή ήταν και ο 34χρονος πατέρας του, ο οποίος έχει την ευθύνη της μοτοσικλέτας. Πατέρας και γιος μεταφέρθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Αγίας Νάπας, όπου ο 34χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς. 

Άλλες σοβαρές υποθέσεις 

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 28 ετών προχώρησε το ΤΑΕ Λεμεσού, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού κτιρίου, που διαπράχθηκε την περασμένη Τετάρτη 21 Ιουλίου, στη Λεμεσό. Ο ύποπτος αναζητείτο από την Αστυνομία σχετικά και με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου που επίσης διαπράχθηκε στη Λεμεσό. Η φωτογραφία του δόθηκε στη δημοσιότητα νωρίτερα, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσαν να βοηθήσουν στην αναγνώριση των στοιχείων του και στον εντοπισμό του. Στοιχεία για τη διάπραξη του εμπρησμού προέκυψαν και εναντίον ακόμη ενός προσώπου, ηλικίας 37 ετών, ο οποίος εξακολουθεί να καταζητείται. Για την κλοπή αυτοκινήτου, πέραν του 28χρονου, συνελήφθησαν άλλοι δύο ύποπτοι που επίσης τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Ως Αστυνομία καλούμαστε να διαφυλάξουμε την τάξη και την ασφάλεια της κοινωνίας μας και να εργαζόμαστε για την ασφάλεια του πολίτη και της περιουσίας του. Το Αστυνομικό Σώμα δίνει καθημερινό αγώνα κατά του εγκλήματος με κύριο στόχο την πρόληψη, την καταπολέμηση και την εξιχνίασή του, αλλά και τον εντοπισμό, σύλληψη και προσαγωγή των παρανομούντων ενώπιον της Δικαιοσύνης. 
Κλάδος Επικοινωνίας 
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Address: Antistratigou Evangelou Floraki, Headquarters, 1478, Nicosia

Tel.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: communications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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