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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 3
Συλλήψεις σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπής
***  Στη σύλληψη τριών προσώπων προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπών.

Μέλη της Αστυνομίας στην Λάρνακα, προχώρησαν σήμερα, στη σύλληψη 17χρονου, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου και κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων. 

Το 17χρονο εντόπισαν να οδηγεί αυτοκίνητο, σε δρόμο στην Λάρνακα, λίγο μετά τις 5.00 τα ξημερώματα της Τετάρτης, μέλη του Τμήματος Μικροπαραβάσεων Λάρνακας. Όταν ο νεαρός αντιλήφθηκε τα μέλη της Αστυνομίας έσβησε τα φώτα πορείας του οχήματος που οδηγούσε και ανέπτυξε ταχύτητα για να διαφύγει, ωστόσο ανακόπηκε από τα μέλη της Δύναμης και υποβλήθηκε σε έλεγχο.

Στο αυτοκίνητο που οδηγούσε, ανευρέθηκαν ένα λιβέρι, μία πένσα και ένα κατσαβίδι, καθώς και χρηματικό ποσό σε κέρματα, που κατακρατήθηκαν για εξετάσεις. Διαπιστώθηκε επίσης ότι το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 17χρονος, είχε κλαπεί την περασμένη Κυριακή, 12 Ιουλίου, στην Λεμεσό. Τις εξετάσεις συνεχίζει το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας.

Στην επαρχία Πάφου, συνελήφθη χθες, από μέλη της Αστυνομίας, 20χρονος, εναντίον του οποίου διερευνάται υπόθεση απόπειρας κλοπής από κλειδωμένο κιβώτιο, παράνομης εισόδου σε περιουσία, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία και συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος.

Τα αδικήματα διαπράχθηκαν στις 5 του περασμένου Ιουνίου, γύρω στις 3.00 το απόγευμα, όταν δύο πρόσωπα εισήλθαν σε παρεκκλήσι στην περιοχή Γεροσκήπου και προσπάθησαν ανεπιτυχώς να παραβιάσουν το παγκάρι.

Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης από το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 20χρονου, τον οποίο εντόπισαν και συνέλαβαν, βάσει Δικαστικού εντάλματος, λίγο πριν τις 6.30 το απόγευμα χθες Τρίτη, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος – ΟΠΕ – Πάφου.

Για την ίδια υπόθεση είχε συλληφθεί τις προηγούμενες μέρες και ο δεύτερος ύποπτος, επίσης ηλικίας 20 χρόνων, εναντίον του οποίου καταχωρήθηκε η υπόθεση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, για εκδίκαση.
Τις εξετάσεις συνεχίζει το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου.

Άλλο ένα πρόσωπο, ηλικίας 24 χρόνων, συνελήφθη χθες, από μέλη της Αστυνομίας στην Λεμεσό, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής χρημάτων από τραπεζικό λογαριασμό, με τη χρήση τραπεζικής πιστωτικής κάρτας που είχε κλαπεί. Η κλοπή διαπράχθηκε στις 29 Ιουλίου, 2019.

Σύμφωνα με καταγγελία που υπέβαλε στην Αστυνομία, την ίδια μέρα, ο δικαιούχος του τραπεζικού λογαριασμού, γύρω στις 3.30 τα ξημερώματα της 29ης Ιουλίου, έγινε ανάληψη του χρηματικού ποσού των 680 ευρώ, από μηχανή ανάληψης χρημάτων, τράπεζας στην Λεμεσό, με τη χρήση τραπεζικής πιστωτικής κάρτας του.
Η πιστωτική κάρτα, σύμφωνα με τον παραπονούμενο, είχε κλαπεί από το αυτοκίνητό του, μαζί με ακόμη δύο πιστωτικές του κάρτες και το δελτίο ταυτότητάς του. Το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο, αλλά απασφάλιστο, έξω από την οικία του, στην επαρχία Λεμεσού. Οι κωδικοί των τριών πιστωτικών καρτών, ήταν σημειωμένοι σε χαρτί, που βρισκόταν στο αυτοκίνητο, μαζί με τις πιστωτικές κάρτες και επίσης είχε κλαπεί.

Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης από τον Αστυνομικό Σταθμό Επισκοπής, προέκυψε μαρτυρία εναντίον του 24χρονου, ο οποίος συνελήφθη από μέλη του Σταθμού, βάσει Δικαστικού εντάλματος, γύρω στις 9.30 το βράδυ χθες Τρίτη.
Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής.
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