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04 Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Σύλληψη 28χρονου μετά τον εντοπισμό κλοπιμαίας περιουσίας στην κατοχή του

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 28 ετών προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, μετά τον εντοπισμό περιουσίας που είχε κλαπεί μετά από διάρρηξη αποθήκης εταιρείας στη Λάρνακα. Από την αποθήκη είχαν κλαπεί ηλεκτρονικές οθόνες-τηλεοράσεις, τρεις από τις οποίες ανευρέθηκαν από τα μέλη της Αστυνομίας κατά τη διάρκεια έρευνας στην κατοικία του υπόπτου.

Η έρευνα στην κατοικία του 28χρονου πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα, από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αραδίππου, σε συνεργασία με μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας, βάση δικαστικού εντάλματος που εκδόθηκε μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης διάρρηξης και κλοπής από τον Αστυνομικό Σταθμό Αραδίππου.
Οι τρεις κλοπιμαίες ηλεκτρονικές οθόνες-τηλεοράσεις παραλήφθηκαν από τα μέλη της Αστυνομίας, ενώ ο 28χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων. Ανακρινόμενος ο ύποπτος, ισχυρίστηκε ότι αγόρασε τις τρεις τηλεοράσεις από άλλο πρόσωπο.
Η διάρρηξη της αποθήκης είχε καταγγελθεί στον Αστυνομικό Σταθμό Αραδίππου στις 18 Ιουλίου. Σύμφωνα με την καταγγελία, μεταξύ των ημερομηνιών 15 και 18 Ιουλίου, κατά τη διάρρηξη κλάπηκαν από την αποθήκη συνολικά 20 ηλεκτρονικές οθόνες-τηλεοράσεις.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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