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06 Μαΐου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 7
Αναφορικά σημερινού Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 3 - Σύλληψη δυο προσώπων για υπόθεση ναρκωτικών

Υπό κράτηση οι δύο ύποπτοι
***
Διατάγματα κράτησης για περίοδο οκτώ ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εναντίον δύο προσώπων ηλικίας 29 και 25 χρονών, οι οποίοι συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας, μετά τον εντοπισμό στην κατοχή τους, κάνναβη βάρους πέραν των δύο κιλών συνολικά. Οι δύο ύποπτοι συνελήφθησαν χθες στην Λευκωσία, από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών.
Συγκεκριμένα, γύρω στις 5:40 το απόγευμα της Τρίτης, μέλη της ΥΚΑΝ Λευκωσίας, εντόπισαν τον 29χρονο να προσεγγίζει με αυτοκίνητο που οδηγούσε τον 25χρονο, ο οποίος κινείτο πεζός, σε περιοχή της Λευκωσίας και να του παραδίδει μια τσάντα. Στη συνέχεια τα μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν τον 25χρονο και διαπιστώθηκε ότι η τσάντα περιείχε τρεις συσκευασίες με κάνναβη, βάρους ενός κιλού και 176 γραμμαρίων περίπου.
Τα μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν ακολούθως τον 29χρονο και βάσει Δικαστικού εντάλματος προχώρησαν σε έρευνα στην οικία και στα δύο αυτοκίνητά του. Στο ένα από τα οχήματα εντοπίστηκε κάνναβη, βάρους ενός κιλού, μέσα σε τέσσερις συσκευασίες, ενώ στην κατοικία του ιδίου εντοπίστηκε ποσότητα κάνναβης 30 γραμμαρίων περίπου και άλλα αντικείμενα που σχετίζονται με τη συσκευασία των ναρκωτικών.
Εναντίον των δύο υπόπτων διερευνάται υπόθεση κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα, προμήθειας ναρκωτικών, κατοχής ναρκωτικών και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, με την ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λευκωσίας) να συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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