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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




04 Φεβρουαρίου, 2022                             
Δελτίο Τύπου 5
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 29/12/2021 - Φόνος εκ προμελέτης
Ενώπιον Δικαστηρίου οι τέσσερις συλληφθέντες για την υπόθεση φόνου στη Λάρνακα
Υπό κράτηση τέθηκαν και οι δύο συλληφθέντες σχετικά με υπόθεση ναρκωτικών

Ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, για έκδοση διατάγματος κράτησής τους, οδηγήθηκαν σήμερα οι έξι άνδρες, που συνελήφθησαν χθες κατά τη διάρκεια επιχείρησης της Αστυνομίας στη Λάρνακα.


Το Δικαστήριο εξέδωσε διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εναντίον τριών προσώπων, ηλικίας 44, 23 και 19 ετών, τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με τα διερευνώμενα αδικήματα του φόνου εκ προμελέτης, της συνωμοσίας για φόνο, της συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, της συμμετοχής και αποδοχής διάπραξης εγκλημάτων, της παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου, και της παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών.

Εναντίον 28χρονου, που είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με τα διερευνώμενα αδικήματα της συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, της συμμετοχής και αποδοχής διάπραξης εγκλημάτων, και της καταστροφής αποδεικτικού στοιχείου, το Δικαστήριο εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησης.


Επίσης, εναντίον των δύο 20χρονων, που συνελήφθησαν κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, το Δικαστήριο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησης.


Η αστυνομική επιχείρηση διενεργήθηκε στο πλαίσιο της διερεύνησης του φόνου του Ανδρέα Ευαγγέλου, που διαπράχθηκε στις 28 Δεκεμβρίου 2021, στη Λάρνακα.

Το ΤΑΕ Λάρνακας και η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας) συνεχίζουν τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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