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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



1η Νοεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1
Παράνομη κατοχή ναρκωτικών - σύλληψη
Μέλη της Αστυνομίας, κατά τη διάρκεια περιπολίας εντόπισαν σήμερα τα ξημερώματα σε περιοχή της Λεμεσού, δύο πρόσωπα να κινούνται ύποπτα και να εισέρχονται σε αυτοκίνητο.
Στον οδηγό του οχήματος έγινε σήμα να σταματήσει για έλεγχο, με αποτέλεσμα αυτός να αναπτύξει ταχύτητα και να προσπαθήσει να διαφύγει.


Τελικά το όχημα ακινητοποιήθηκε σε κοντινή απόσπαση και οι δύο επιβαίνοντες εξήλθαν του οχήματος, όπου έγινε κατορθωτή η σύλληψη του συνοδηγού του οχήματος.

Από τις εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε, ότι πρόκειται 35χρονο, στην κατοχή του οποίου ανευρέθηκε ποσότητα κάνναβης βάρους 3.5 γραμμαρίων περίπου και ενός γραμμαρίου μεταμφεταμίνης, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.


Από περαιτέρω εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε, ότι εναντίον του 35χρονου εκκρεμούσαν 4 εντάλματα σύλληψης από διάφορους Αστυνομικούς Σταθμούς για υποθέσεις κλοπών, που διαπράχθηκαν στις επαρχίες Λεμεσού και Λάρνακας.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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