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15 Απριλίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 3
Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 1, ημερομηνίας 15/04/2020 - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομη κατοχή περιουσίας - Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα ηλικίας 24 και 31 ετών
Προσωποκρατήσεις
***
Διατάγματα κράτησης για περίοδο έξι ημερών, εναντίον δύο προσώπων ηλικίας 24 και 31 ετών, εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης παράνομης κατοχής περιουσίας, παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.

Οι δύο ύποπτοι συνελήφθησαν χθες, από μέλη της Αστυνομίας, όταν μετά από έρευνα που έγινε σε εγκαταλελειμμένη μάντρα, που οι ίδιοι χρησιμοποιούν, στην επαρχία Πάφου, εντοπίστηκαν ηλεκτρικές συσκευές και μηχανήματα, για τα οποία γίνονται εξετάσεις για να εξακριβωθεί κατά πόσο αποτελούν προϊόν κλοπής. Στο υποστατικό εντοπίστηκαν επίσης 18 πλήρη φυσίγγια πυροβόλου όπλου, διαμέτρου 7,62 χιλιοστών καθώς και 30 πλήρη φυσίγγια κυνηγετικού πυροβόλου όπλου.

Η έρευνα στο υποστατικό διεξήχθη από μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου, του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος Πάφου και πυροτεχνουργού της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου.

Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Πάφου.
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