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23 Μαΐου, 2021  

Δελτίο Τύπου 4 – Τις συνθήκες σοβαρού τραυματισμού 64χρονου σε τροχαίο ατύχημα διερευνά η Αστυνομία
Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες άντρας, ηλικίας 64 ετών, οδηγός αυτοκινήτου, τραυματίστηκε σοβαρά σε τροχαίο ατύχημα που συνέβη σήμερα, στην επαρχία Πάφου, διερευνά η Αστυνομία.
Το τροχαίο συνέβη γύρω στις 3.40 το απόγευμα της Κυριακής, σε αγροτικό δρόμο στο Πολέμι, όπου κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο 64χρονος οδηγός έχασε τον έλεγχο του οχήματός του, το οποίο κινήθηκε εκτός δρόμου και προσέκρουσε σε πάσσαλο ηλεκτρισμού στο ανάχωμα δίπλα στο δρόμο. Μετά την πρόσκρουση το αυτοκίνητο ανατράπηκε και κατέληξε στο δρόμο.
Στο σημείο έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις, ενώ ασθενοφόρο μετέφερε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου τον 64χρονο οδηγό και τη σύζυγό του, ηλικίας 65 ετών, η οποία επέβαινε του οχήματος, στη θέση του συνοδηγού.
Από τις ιατρικές εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι ο 64χρονος υπέστη κατάγματα στο κεφάλι. Αυτός κρατείται για νοσηλεία, διασωληνωμένος, σε κρίσιμη κατάσταση, στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου.
Η σύζυγός του επίσης κρατήθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου για παρακολούθηση, αφού δεν φαίνεται να υπέστη οποιοδήποτε σοβαρό τραυματισμό. Αυτή φέρει μώλωπες και εκδορές στο πρόσωπο και στο δεξί της χέρι.

Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το τροχαίο ατύχημα διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπιού, σε συνεργασία με την Τροχαία Πάφου.
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