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02 Μαρτίου, 2024
Δελτίο Τύπου 4
Σύλληψη τριών υπόπτων στην Πάφο μετά τον εντοπισμό περιουσίας που πιστεύεται ότι είναι κλοπιμαία

Ένας από τους υπόπτους ομολόγησε τη διάπραξη τριών διαρρήξεων και κλοπών στην Πάφο

Τη διάπραξη τριών διαρρήξεων και κλοπών, που διαπράχθηκαν σε δύο καταστήματα και μία κατοικία, στην Πάφο, παραδέχθηκε άντρας ηλικίας 39 ετών, μετά τη σύλληψη του χθες το απόγευμα, από μέλη της Αστυνομίας. Σε διαμέρισμα όπου ο ύποπτος εντοπίστηκε, ανευρέθηκαν μετά από έρευνα, αντικείμενα που πιστεύεται ότι είναι κλοπιμαία περιουσία, με αποτέλεσμα ο ίδιος, καθώς και άλλα δύο πρόσωπα να συλληφθούν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας.
Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης διάρρηξης καφετέριας ξενοδοχείου στην Πάφο, μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν χθες το μεσημέρι, στη σύλληψη του 39χρονου υπόπτου, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, μετά από στοιχεία που προέκυψαν εναντίον του, σχετικά με τη διάρρηξη και κλοπή. Η διάρρηξη σύμφωνα με την καταγγελία που υποβλήθηκε στο ΤΑΕ Πάφου, διαπράχθηκε την περασμένη Τετάρτη, 28 Φεβρουαρίου. Σύμφωνα με την καταγγελία, από την καφετέρια κλάπηκαν δύο ηλεκτρονικοί υπολογιστές τύπου ταμπλέτα, καθώς και μικρό χρηματικό ποσό από την ταμειακή μηχανή.
Ο 39χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη σε διαμέρισμα στην Πάφο, λίγο πριν τις 12.30 το μεσημέρι της Παρασκευής. Στο διαμέρισμα εντοπίστηκαν άλλα δύο πρόσωπα, άντρες ηλικίας 37 και 38 ετών. Σε έρευνα που ακολούθησε, τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν αριθμό κινητών τηλεφώνων, κοσμήματα, προϊόντα και είδη κομμωτηρίου, δύο τσάντες πλάτης, καθώς και αριθμό εργαλείων. Αφού οι ύποπτοι δεν έδωσαν επαρκείς εξηγήσεις για την προέλευση των ανευρεθέντων, οι 37χρονος και 38χρονος επίσης συνελήφθησαν από τα μέλη της Αστυνομίας, για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας.
Στη συνέχεια, ανακρινόμενος ο 39χρονος ύποπτος, ομολόγησε τη διάρρηξη της καφετέριας ξενοδοχείου, καθώς και άλλες δύο διαρρήξεις, που διαπράχθηκαν σε κομμωτήριο και σε κατοικία στην Πάφο, μεταξύ της περασμένης Τετάρτης και χθες Παρασκευή.
Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, από το κομμωτήριο κλάπηκαν προϊόντα και είδη κομμωτικής, ενώ από την κατοικία κλάπηκαν δύο τσάντες πλάτης και ένα πορτοφόλι. Σύμφωνα με τα όσα ο ύποπτος ανέφερε στα μέλη της Αστυνομίας, μέρος των αντικειμένων που εντοπίστηκαν κατά τη σύλληψη του στο διαμέρισμα, αποτελούν περιουσία που κλάπηκε κατά τις δύο διαρρήξεις.
Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Πάφου.
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