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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



27 Φεβρουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1

Σε πλήρη κινητοποίηση η Αστυνομία με αυξημένη παρουσία στο οδικό δίκτυο
Καταγγελίες οδηγών για σοβαρές παραβάσεις τροχαίας
Η Αστυνομία βρίσκεται και σήμερα σε πλήρη κινητοποίηση, με αυξημένη παρουσία στο οδικό δίκτυο. Ανάμεσα στα μέτρα που λαμβάνονται είναι και η διενέργεια  ελέγχων για πρόληψη των παραβάσεων τροχαίας. Στόχος των επιχειρήσεων αστυνόμευσης στο οδικό δίκτυο είναι η πρόληψη των οδικών συγκρούσεων, η ρύθμιση της τροχαίας κίνησης και η διευκόλυνση του κοινού στις διακινήσεις του.
Οι τροχονομικοί έλεγχοι που έγιναν το τελευταίο 24ωρο από τα μέλη της Αστυνομίας, είχαν ως αποτέλεσμα μεταξύ άλλων και στην ανακοπή αριθμού οδηγών που εντοπίστηκαν να διαπράττουν σοβαρές παραβάσεις τροχαίας, θέτοντας ενδεχομένως σε κίνδυνο τόσο άλλους χρήστες του οδικού δικτύου, όσο και τον εαυτό τους.

Ενδεικτικά αξίζει να αναφερθούν οι δύο περιπτώσεις οδηγών, ηλικίας 24 και 22 ετών, που εντοπίστηκαν να οδηγούν με ταχύτητα 174 χιλιομέτρων, στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας-Λεμεσού, γύρω στις 9.00 το πρωί χθες Κυριακή, και με ταχύτητα 184 χιλιομέτρων, στον αυτοκινητόδρομο Λάρνακας-Κοφίνου, γύρω στις 11.20 το βράδυ της Κυριακής. Ο 22χρονος οδηγός, ο οποίος ανακόπηκε το βράδυ της Κυριακής, υποβλήθηκε μάλιστα και σε έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών, με θετικό προκαταρτικό αποτέλεσμα.
Τρίτος οδηγός, ηλικίας 54 ετών, λίγο μετά τις 8.00 το βράδυ της Κυριακής, εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας να οδηγεί αυτοκίνητο με ταχύτητα 116 χιλιομέτρων αντί μέχρι 50 που είναι το όριο στη λεωφόρο Πρωταρά, στο Παραλίμνι. Σε έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης που υποβλήθηκε μετά την ανακοπή του ο  54χρονος, εντοπίστηκε θετικός με ένδειξη 38μg% αντί μέχρι 22μg% που είναι το επιτρεπόμενο όριο. Διαπιστώθηκε επίσης ότι αυτός οδηγούσε το αυτοκίνητο χωρίς να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης και χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλισης.
Τέλος, το βράδυ που πέρασε, συγκεκριμένα γύρω στη 1.45 μετά τα μεσάνυκτα, στην περιοχή Αγίας Νάπας, μέλη της Τροχαίας Αμμοχώστου, κατά τη διάρκεια τροχονομικού ελέγχου, ανέκοψαν οδηγό ηλικίας 38 ετών, που όπως διαφάνηκε οδηγούσε αυτοκίνητο που είχε κλαπεί το βράδυ μεταξύ Τρίτης και Τετάρτης, 22- 23 Φεβρουαρίου, ενώ ήταν σταθμευμένο, σε περιοχή στη Λευκωσία. Ο 38χρονος ύποπτος οδηγούσε το κλοπιμαίο όχημα χωρίς να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης και χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλισης, ενώ εντοπίστηκε θετικός και σε προκαταρκτικό έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών.
Εντός του αυτοκινήτου ανευρέθηκαν μετά από έρευνα, μικροποσότητες κρυσταλλικής ουσίας μεθαμφεταμίνης και κάνναβης, βάρους 0.5 γραμμαρίου και 0.3 γραμμαρίου αντίστοιχα, καθώς και διαρρηκτικά εργαλεία. 
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