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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




23 Ιανουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 23/1/2023 - Πέντε συλλήψεις για τη συμπλοκή και οχλαγωγία στη Λεμεσό
Έκτη σύλληψη για τα επεισόδια στη Λεμεσό


Σε ακόμα μία σύλληψη, σχετικά με τα επεισόδια που σημειώθηκαν χθες στη Λεμεσό, προχώρησε η Αστυνομία, στο πλαίσιο της διερεύνησης της υπόθεσης. Πρόκειται για 29χρονο κάτοικο Λευκωσίας, η φωτογραφία του οποίου είχε δοθεί χθες στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, σε μια προσπάθεια εξασφάλισης των στοιχείων του. 


Μετά τη σύλληψη του 29χρονου, ο αριθμός των συλλήψεων σχετικά με τα χθεσινά επεισόδια ανήλθε στις έξι. 

Το πρωί σήμερα οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, τα πέντε πρόσωπα, που συνελήφθησαν χθες για την ίδια υπόθεση. Το Δικαστήριο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα κράτησης δύο ημερών.

Για την ίδια υπόθεση, καταζητούνται άλλα δύο πρόσωπα εναντίον των οποίων εκκρεμούν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, ενώ η Αστυνομία έχει δώσει στη δημοσιότητα φωτογραφίες διαφόρων προσώπων, που φέρονται να εμπλέκονται στα επεισόδια, για σκοπούς εντοπισμού των στοιχείων τους. (Αστυνομική Ανακοίνωση για Αναζητούμενα Πρόσωπα, ημερομηνίας 22/01/2023, σχετική)

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
 Κλάδος Επικοινωνίας 
Σημ: Οι φωτογραφίες των αναζητούμενων προσώπων μπορούν να δημοσιευθούν αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό για τον οποίο δίνονται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευσή τους, δυνατόν να αντιβαίνει σε πρόνοιες της Νομοθεσίας περί Προσωπικών Δεδομένων και στους κανόνες της Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας περί Σεβασμού της Ιδιωτικής Ζωής και των Προσωπικών Δεδομένων
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