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04 Νοεμβρίου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 2 
Συνελήφθη και δεύτερος ύποπτος για την υπόθεση κατοχής και μεταφοράς αυτόματου πυροβόλου όπλου στη Λάρνακα
Στη σύλληψη δεύτερου υπόπτου προσώπου προχώρησαν σήμερα μέλη της Αστυνομίας, για την υπόθεση κατοχής αυτόματου πυροβόλου όπλου, που εντόπισαν τις προηγούμενες μέρες μέλη των ΤΑΕ και ΥΚΑΝ Λάρνακας, σε αυτοκίνητο στο οποίο επέβαινε 21χρονος, στη Λάρνακα.

Ο δεύτερος ύποπτος, ηλικίας 22 χρόνων, συνελήφθη λίγο μετά τις 4.30 το απόγευμα της Πέμπτης, με δικαστικό ένταλμα σύλληψης που εκδόθηκε μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τις έρευνες που διεξάγει το ΤΑΕ Λάρνακας ώστε να εξακριβωθούν τα στοιχεία και η προέλευση του αυτόματου πυροβόλου όπλου. Ο 22χρονος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Υπό κράτηση παραμένει και ο πρώτος ύποπτος, ο οποίος το πρωί σήμερα οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας για ανανέωση του διατάγματος κράτησής του. Το Δικαστήριο ενέκρινε το αίτημα της Αστυνομίας και εξέδωσε διάταγμα κράτησης του 21χρονου για περίοδο πέντε ημερών.

Ο 21χρονος συνελήφθη τα μεσάνυχτα της Τρίτης προς Τετάρτη, 26-27 Οκτωβρίου, από μέλη του ΤΑΕ και της ΥΚΑΝ Λάρνακας, που τον εντόπισαν να βρίσκεται σε σταθμευμένο αυτοκίνητο, σε ιδιωτικό χώρο στάθμευσης υποστατικού στη Λάρνακα, μετά από σχετική πληροφορία για παράνομη κατοχή πυροβόλου όπλου. Σε έρευνα που έγινε στο όχημά του, εντοπίστηκε στον χώρο αποσκευών, σε νάιλον συσκευασία, ένα αυτόματο πυροβόλο όπλο και αριθμός φυσιγγίων, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 27/10/2021, σχετικό).
Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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