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    25 Ιουνίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 2 – Ημερομηνίας 25/06/2020 -  Εμπρησμός αυτοκινήτου - Η φωτιά επεκτάθηκε σε άλλα τρία οχήματα
Σύλληψη 19χρονου
***
Στη σύλληψη προσώπου ηλικίας 19 χρόνων, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με την υπόθεση εμπρησμού τεσσάρων αυτοκινήτων, που διαπράχθηκε λίγο μετά τα μεσάνυκτα σήμερα, στην Λευκωσία.

Η πυρκαγιά εκδηλώθηκε αρχικά σε αυτοκίνητο, ιδιοκτησία 21χρονης, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας και στη συνέχεια επεκτάθηκε σε άλλα τρία οχήματα που βρίσκονταν σταθμευμένα δίπλα από αυτό. Στο σημείο μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τα οποία κατέσβησαν τη φωτιά.
Από τις εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα με τη χρήση εύφλεκτης ύλης, στο αυτοκίνητο της 21χρονης. Από τη φωτιά καταστράφηκε ολοσχερώς τόσο το αυτοκίνητο της 21χρονης, όσο και δεύτερο αυτοκίνητο που βρισκόταν σταθμευμένο δίπλα του, ενώ εκτεταμένες ζημιές προκλήθηκαν στα άλλα δύο οχήματα.

Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης προέκυψε μαρτυρία εναντίον 19χρονου, ο οποίος συνελήφθη λίγο μετά τις 2.00 το μεσημέρι της Πέμπτης, βάσει Δικαστικού εντάλματος, από μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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