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25 Σεπτεμβρίου, 2021                                                 

Δελτίο Τύπου 3
Έλεγχοι τροχαίας από Αστυνομία για πρόληψη των οδικών συγκρούσεων
Συνεχίστηκαν το βράδυ που πέρασε οι έλεγχοι από την Αστυνομία για αντιμετώπιση των παραβάσεων τροχαίας, με στόχο την πρόληψη των οδικών συγκρούσεων και την αύξηση της ασφάλειας στο οδικό δίκτυο. Κατά τη διάρκεια των ελέγχων από μέλη της Αστυνομίας σε δρόμους ανά το παγκύπριο, από τις 7.00 το βράδυ της Παρασκευής, μέχρι και τις 6.00 το πρωί σήμερα, διαπιστώθηκαν και καταγγέλθηκαν 496 συνολικά παραβάσεις τροχαίας.

Από τις 496 καταγγελίες που έγιναν, οι 228 αφορούσαν παραβάσεις του ορίου ταχύτητας. Άλλες 25 καταγγελίες αφορούσαν χρήση κινητού τηλεφώνου από οδηγούς οχημάτων, άλλες 16 καταγγελίες αφορούσαν μη χρήση ζώνη ασφαλείας και μη χρήση προστατευτικού κράνους, ενώ ακόμη 9 καταγγελίες αφορούσαν οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης. Σε ελέγχους που έγιναν για την παράνομη στάθμευση οχημάτων, έγιναν 20 καταγγελίες συνολικά.
Σε σχέση με ελέγχους για τα έγγραφα των οδηγών και των οχημάτων τους, μεταξύ άλλων, καταγγέλθηκαν πέντε οδηγοί για οδήγηση οχήματος χωρίς πιστοποιητικό καταλληλότητας – ΜΟΤ, και 40 οδηγοί, για οδήγηση οχήματος χωρίς άδεια κυκλοφορίας.

Τέλος, τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στην έκδοση 15 συνολικά γραπτών προειδοποιήσεων και παρατηρήσεων σε αντίστοιχο αριθμό οδηγών, για διάφορες άλλες παραβάσεις τροχαίας.
Η Αστυνομία δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην οδική ασφάλεια και με καθημερινούς ελέγχους, εκπαιδευτικές δράσεις, αλλά και με διαρκή ενημέρωση του κοινού, επικεντρώνει τις προσπάθειες της για αντιμετώπιση των παραβάσεων τροχαίας, με στόχο την πρόληψη των οδικών συγκρούσεων, την καλλιέργεια οδικής συνείδησης και την αύξηση της ασφάλειας στο οδικό δίκτυο.
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