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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 
Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




20 Δεκεμβρίου, 2021       
                      

Δελτίο Τύπου 3 
Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης
	Με ποσότητα 104μg%ml αλκοόλης, αντί μέχρι 22μg%ml που είναι το επιτρεπόμενο όριο, εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας, 39χρονη οδηγός αυτοκινήτου, στον αυτοκινητόδρομο Κοφίνου-Λάρνακας, το βράδυ που πέρασε.
Τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για τροχονομικό έλεγχο την 39χρονη οδηγό, γύρω στις 1.40 μετά τα μεσάνυκτα, σε σημείο του αυτοκινητόδρομου στην περιοχή Αγγλισίδων, όπου αυτή οδηγούσε το όχημά της. Κατά τον έλεγχο εγέρθηκαν υποψίες ότι η 39χρονη βρισκόταν υπό την επήρεια αλκοόλης και τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη διενέργεια προκαταρκτικού αλκοτεστ, με θετικό αποτέλεσμα.
Αφού τα μέλη της Αστυνομίας οδήγησαν στη συνέχεια την 39χρονη με το όχημά της στον τοπικό Αστυνομικό Σταθμό, αυτή υποβλήθηκε σε τελικό αλκοτεστ, με ένδειξη 104, αντί μέχρι 22μg%ml.
Η 39χρονη οδηγός πληροφορήθηκε από τα μέλη της Αστυνομίας ότι θα καταγγελθεί σχετικά με υπόθεση οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης και κλήθηκε να παρουσιαστεί ενώπιον Δικαστηρίου την Τρίτη, 21 Δεκεμβρίου, για εκδίκαση της υπόθεσης. Αναχώρησε στη συνέχεια, ενώ το όχημα της κρατήθηκε για φύλαξη στον Αστυνομικό Σταθμό.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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