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                31 Ιουλίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Άσεμνη επίθεση – Απειλή - Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης
Σύλληψη - Προσωποκράτηση
***
Υπόθεση άσεμνης επίθεσης, απειλής και επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και απειλής, διερευνά η Αστυνομία στην επαρχία Αμμοχώστου, η οποία προχώρησε στη σύλληψη ενός προσώπου, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, την περασμένη Τρίτη, 28 Ιουλίου, ενώ η παραπονούμενη βρισκόταν στην οικία του υπόπτου, στην επαρχία Αμμοχώστου, αυτός επιτέθηκε άσεμνα εναντίον της, ενώ επίσης τη χτύπησε στο πρόσωπο και στο σώμα, απειλώντας την ταυτόχρονα ότι θα της κάνει κακό.
Την ίδια μέρα η παραπονούμενη κατήγγειλε το περιστατικό στο ΤΑΕ Αμμοχώστου. Από ιατρικές εξετάσεις που έγιναν στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, διαπιστώθηκε ότι η παραπονούμενη έφερε μώλωπα και εκδορές στο σώμα και στα χέρια.
Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης, προέκυψε μαρτυρία εναντίον του υπόπτου και αφού εκδόθηκε Δικαστικό ένταλμα σύλληψής του, αυτός συνελήφθη από μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου λίγο μετά τις 5.00 χθες το απόγευμα.

Το πρωί σήμερα, ο ύποπτος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο μετά από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε εναντίον του διάταγμα τριήμερης κράτησης, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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