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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



06 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 4
Απάτη μέσω διαδικτύου 
Νέα υπόθεση απάτης μέσω διαδικτύου διερευνά η Αστυνομία, μετά από σχετική καταγγελία 33χρονης.
Όπως κατήγγειλε η παραπονούμενη, στο ΤΑΕ Λεμεσού, χθες 5 Απριλίου, 2022, έλαβε μήνυμα στο κινητό της τηλέφωνο από άγνωστο αποστολέα, όπου στο κείμενο αναγραφόταν ότι προέρχεται από συγκεκριμένη τράπεζα και με το οποίο της ζητούσαν να ακολουθήσει συγκεκριμένο σύνδεσμο λόγω δήθεν αποκλεισμού της εφαρμογής που χρησιμοποιεί για ηλεκτρονικές συναλλαγές, εξαιτίας ασυνήθιστης δραστηριότητας.
Η παραπονούμενη ακολούθησε τις οδηγίες που έλαβε μέσω του συγκεκριμένου μηνύματος και προχώρησε στην αποστολή του κωδικού της με αποτέλεσμα στη συνέχεια να διαπιστώσει ότι στο λογαριασμό της έγιναν διάφορες συναλλαγές συνολικού ύψους 27,219 ευρώ, χωρίς τη συγκατάθεσή της.
Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Η Αστυνομία, με αφορμή και το νέο αυτό περιστατικό διαδικτυακής απάτης, προτρέπει το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό. Για να προστατευθείτε από κάθε μορφή απάτης μέσω διαδικτύου, πριν προχωρήσετε στην πληρωμή, εξόφληση ή και μεταφορά χρημάτων ή κωδικών, ελέγξετε κατά πόσο αυτές οι οδηγίες που αναφέρονται σε οποιοδήποτε μήνυμα έχετε λάβει, προέρχονται όντως από τον δικαιούχο.
Αν διαπιστώσετε κάτι ύποπτο ενημερώστε άμεσα την Αστυνομία και την Υποδιεύθυνση Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, στο τηλέφωνο 22-808200.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις διάφορες μορφές ηλεκτρονικής απάτης, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.cypruspolicenews.com, στο πεδίο «ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ/ Απάτες μέσω διαδικτύου» ή στην ιστοσελίδα www.cyberalert.cy.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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