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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Υπό κράτηση 26χρονη για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών 

Διάταγμα διήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου σε 26χρονη, η οποία συνελήφθη στο πλαίσιο διερεύνησης δύο υποθέσεων νυκτερινών διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών και μία υπόθεση κλοπής από όχημα. 

Συγκεκριμένα, χθες το πρωί, καταγγέλθηκε από 82χρονο, ότι στις 3/3/2022 άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του στην Πάφο και έκλεψαν ένα ρολόι χειρός αξίας 60 ευρώ περίπου, ενώ όπως ανέφερε ο ίδιος, εντόπισε στην οικία του ένα κινητό τηλέφωνο που δεν είναι δικό του. 

Χθες το πρωί επίσης, έγινε καταγγελία στην Αστυνομία, ότι στις 3/3/2022, κλάπηκε από όχημα στην Πάφο, το χρηματικό ποσό των 10 ευρώ περίπου. 

Από εξετάσεις που έγιναν από μέλη της Αστυνομίας, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 26χρονης, η οποία συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Στην κατοχή της ύποπτης, εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, μεταξύ άλλων, ένα κινητό τηλέφωνο και άλλα μικροαντικείμενα, για τα οποία δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις ως προς την κατοχή τους. 


Από περεταίρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω κινητό τηλέφωνο, αξίας 150 ευρώ περίπου, αποτελεί προϊόν κλοπής, από νυχτερινή διάρρηξη κατοικίας, που διαπράχθηκε μεταξύ των ημερομηνιών 3-4/3/2022, στην Πάφο.   

Το ΤΑΕ Πάφου και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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