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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



27 Ιουνίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα ο ύποπτος για την επίθεση και τραυματισμό τριών προσώπων στη Λάρνακα
Υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα τέθηκε σήμερα ο 21χρονος ύποπτος για την επίθεση και τραυματισμό τριών προσώπων, ηλικίας 38 και 33 ετών, τα ξημερώματα του Σαββάτου, στη Λάρνακα. Μετά από αίτημα της Αστυνομίας, το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, ενώπιον του οποίου παρουσιάστηκε το πρωί της Κυριακής ο 21χρονος, εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης επίθεσης και τραυματισμού.

Ο 21χρονος συνελήφθη το απόγευμα του Σαββάτου από μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας, με δικαστικό ένταλμα που εξασφαλίστηκε μετά από στοιχεία που προέκυψαν εναντίον του κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 7, ημερομηνίας 26/06/2021, σχετικό).
Πριν τη σύλληψή του, ο ύποπτος είχε μεταβεί στο Τμήμα Πρώτων Βοηθειών του Γενικού Νοσοκομείου Αμμοχώστου, γύρω στις 8.20 το πρωί του Σαββάτου, όπου και προκαλούσε ανησυχία, ενώ επιτέθηκε και εναντίον μέλους της Αστυνομίας που βρισκόταν σε καθήκον στο Γενικό Νοσοκομείο και τον προσέγγισε για έλεγχο. Αφού ο 21χρονος επιτέθηκε εναντίον του αστυνομικού, στη συνέχεια προκάλεσε ζημιά σε τζάμι και σε κλιματιστικό, στην είσοδο του Νοσοκομείου.
Το μέλος της Αστυνομίας κατάφερε με τη βοήθεια νοσηλευτή, να συλλάβει τον 21χρονο για αυτόφωρα αδικήματα, ενώ από τις εξετάσεις που ακολούθησαν για εξακρίβωση των στοιχείων του, διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για τον φερόμενο δράστη της επίθεσης που είχε νωρίτερα διαπραχθεί στη Λάρνακα και είχε αποτέλεσμα τον τραυματισμό τριών προσώπων.

Το περιστατικό συνέβη γύρω στις 3.30 τα ξημερώματα του Σαββάτου, όταν σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, ενώ 38χρονος και 33χρονος κατευθύνονταν από το χώρο στάθμευσης «Μακένζυ» προς νυχτερινό κέντρο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, δέχθηκαν επίθεση από άγνωστο τους άντρα, ο οποίος ανέσυρε μαχαίρι τύπου σουγιά και τραυμάτισε τον 38χρονο στην ωμοπλάτη και στο πόδι, και τον 33χρονο στο χέρι.
Προς βοήθεια τους προσέτρεξε δεύτερος 33χρονος παρευρισκόμενος, ο οποίος κατάφερε και αφόπλισε τον ύποπτο, ωστόσο στην προσπάθεια του επίσης φέρεται να δέχθηκε επίθεση από τον ύποπτο, ο οποίος και τον τραυμάτισε στο πόδι. Ο 33χρονος παρέδωσε στη συνέχεια σε μέλη της Αστυνομίας το μαχαίρι που απέσπασε από τον δράστη, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 26/06/2021, σχετικό).
Οι τρεις τραυματίες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου ο πρώτος 33χρονος έτυχε περίθαλψης και έλαβε εξιτήριο, ενώ ο 38χρονος και ο δεύτερος 33χρονος εξακολουθούν να κρατούνται για νοσηλεία, με την κατάσταση της υγείας τους να είναι εκτός κινδύνου.
Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Εναντίον του 21χρονου διερευνάται και από τον Αστυνομικό Σταθμό Παραλιμνίου, υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία του Γενικού Νοσοκομείου Αμμοχώστου, καθώς και υπόθεση απόπειρας δεκασμού Δημόσιου Λειτουργού, αφού μετά τη σύλληψή του από το μέλος της Αστυνομίας στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, ο ύποπτος αποπειράθηκε να δωροδοκήσει τον αστυνομικό προσφέροντάς του χρηματικό ποσό για να τον αφήσει ελεύθερο. Το μέλος της Αστυνομίας προέβη σε σχετική καταγγελία εναντίον του 21χρονου.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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