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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



28 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 6
Ποινή φυλάκισης σε 34χρονο για υποβοήθηση υπηκόων τρίτης χώρας να εισέλθουν στη Δημοκρατία
Σε φυλάκιση τριών χρόνων καταδικάστηκε σήμερα από το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου, άντρας ηλικίας 34 ετών, ο οποίος κρίθηκε ένοχος μετά από εκδίκαση υπόθεσης που αφορούσε σε αδικήματα που διαπράχθηκαν κατά τη μεταφορά αριθμού παράτυπων μεταναστών, με θαλάσσιο σκάφος, στην περιοχή της ελεύθερης Αμμοχώστου, τον περασμένο Ιούλιο. 
Συγκεκριμένα, ο 34χρονος κρίθηκε ένοχος από το Επαρχιακό Δικαστήριο, για τη διάπραξη των αδικημάτων, 1. υποβοήθηση της παράνομης εισόδου προσώπων τρίτης χώρας στο έδαφος της Δημοκρατίας, 2. υποβοήθηση προσώπου τρίτης χώρας με πρόθεση και με σκοπό αποκόμισης κέρδους, 3. μεταφορά προσώπου διά υδάτινης οδού με μη ασφαλή σκάφος, 4. πλαστογραφία, 5. πλαστοπροσωπίας, καθώς και για αδίκημα σε σχέση με την νομοθεσία για απαγορευμένους μετανάστες.

Η υπόθεση αφορούσε στην άφιξη στη θαλάσσια περιοχή της Αμμοχώστου, ανοικτά του Κάβο Γκρέκο, στις 15 Ιουλίου, 2023, 47 παράτυπων μεταναστών, με θαλάσσιο σκάφος μήκους εννέα μέτρων περίπου, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, ημερομηνίας 15/07/2023, σχετικό). Από τις εξετάσεις που έγιναν από την Αστυνομία, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 34χρονου, ο οποίος ήταν και ο πλοηγός του σκάφους. Αυτός συνελήφθη την ίδια μέρα, ενώ με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, η Αστυνομία προχώρησε στην άμεση καταχώρηση της υπόθεσης, για εκδίκαση από το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου.
Την υπόθεση είχε διερευνήσει το ΤΑΕ Αμμοχώστου.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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