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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



28 Μαρτίου, 2024
Δελτίο Τύπου 3
Σύλληψη 47χρονης που καταζητείτο για υποθέσεις κλοπών 

σε Αμμόχωστο και Λάρνακα
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση 47χρονη, η οποία καταζητείτο από την Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις εξασφάλισης πίστωσης με ψευδείς παραστάσεις, πλαστοπροσωπίας, κλοπής και συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος, που διαπράχθηκαν στις επαρχίες Λάρνακας και Αμμοχώστου, κατά τον Μάιο του 2023.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, η 47χρονη φέρεται να επισκεπτόταν διάφορα καταστήματα στις εν λόγω επαρχίες, όπου με διάφορες ψευδείς παραστάσεις φέρεται να αποσπούσε διάφορα προϊόντα και να εξασφάλιζε πίστωση.

Στις 23 Μαΐου 2023, η Αστυνομία είχε δημοσιεύσει τη φωτογραφία και τα προσωπικά στοιχεία της 47χρονης, σε μια προσπάθεια εντοπισμού της. Μετά τη σύλληψή της, η συνέχιση της δημοσίευσης των στοιχείων αυτών είναι αχρείαστη.

Το ΤΑΕ Λεμεσού και ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου συνεχίζουν τις εξετάσεις.   
Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ.: Φωτογραφία καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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