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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



19 Απριλίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1 – Απόδραση από νόμιμη σύλληψη – παράνομη κατοχή ελεγχόμενου φαρμάκου – επίθεση - συλλήψεις

Στη σύλληψη άνδρα ηλικίας 38 ετών, ο οποίος καταζητείτο μετά από απόδραση από νόμιμη σύλληψή του, προχώρησαν χθες μέλη της Αστυνομίας.

Μετά από αξιολόγηση πληροφορίας, μέλη της Αστυνομίας (ΤΑΕ, ΥΚΑΝ, ΟΠΕ Λεμεσού), έθεσαν υπό διακριτική παρακολούθηση αυτοκίνητο που οδηγούσε σε περιοχή της Λεμεσού, ο 38χρονος καταζητούμενος.

Σε κάποια στιγμή μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν το όχημα και ο οδηγός προσπάθησε να διαφύγει αναπτύσσοντας ταχύτητα, με αποτέλεσμα να συγκρουστεί με αστυνομικό όχημα και να ακινητοποιηθεί.


Ο οδηγός εξήλθε του οχήματος και προσπάθησε να διαφύγει, αλλά συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας. Συνοδηγός στο όχημα ήταν 34χρονη, η οποία αμέσως μετά τη σύλληψη του 38χρονου, επιτέθηκε σε μέλη της Αστυνομίας, προσπαθώντας να ελευθερώσει τον συλληφθέντα, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.

Από έρευνα που ακολούθησε στην κατοχή του 38χρονου, εντοπίστηκε χρηματικό ποσό ύψους 965 ευρώ, ενώ εντός του οχήματος, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε μια νάιλον συσκευασία η οποία περιείχε άσπρη κρυσταλλική ουσία που πιστεύεται, ότι είναι μεθαμφεταμίνη, βάρους οκτώ περίπου γραμμαρίων.


Το ΤΑΕ και η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζουν τις εξετάσεις.
.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cumminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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