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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 
Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




02 Φεβρουαρίου, 2022  


Δελτίο Τύπου 6
Τις συνθήκες τραυματισμού 15χρονης μετά από πτώση από λεωφορείο στο οποίο επέβαινε διερευνά η Αστυνομία
Τις συνθήκες τραυματισμού κοριτσιού, ηλικίας 15 ετών, μετά από πτώση της από εν κινήσει λεωφορείο στο οποίο επέβαινε, διερευνά η Αστυνομία.
Γύρω στις 2.00 το μεσημέρι της Τετάρτης, επικοινώνησε με την Αστυνομία η μητέρα του κοριτσιού και ανάφερε ότι, λίγο νωρίτερα, ενώ η κόρη της επέβαινε σε λεωφορείο, που μετέφερε στις κατοικίες τους, μαθητές από Γυμνάσιο στο Πέρα Χωρίο, σε σημείο λίγο πριν από στάση λεωφορείου, στη διαδρομή προς Λύμπια, ενώ το λεωφορείο κινείτο στο δρόμο, άνοιξε η πόρτα ασφαλείας του, με αποτέλεσμα η ανήλικη να πέσει έξω στην άσφαλτο.
	Στο σημείο έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις, ενώ τη 15χρονη μετέφερε η μητέρα της σε προσωπικό τους ιατρό, που διαπίστωσε ότι αυτή έφερε εκδορές στο ένα της χέρι και στο ένα της πόδι.
	Για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, κλήθηκε από την Αστυνομία, λειτουργός των Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, ο οποίος εξέτασε τη μηχανική κατάσταση του λεωφορείου και της πόρτας ασφαλείας του.
	Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το περιστατικό διερευνώνται από την Αστυνομία, με τον Αστυνομικό Σταθμό Πέρα Χωρίου να συνεχίζει τις εξετάσεις.
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