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Δελτίο Τύπου 2 – Κλοπή από υπάλληλο – Ψευδείς πληροφορίες σε Αστυνομικό
Σύλληψη 40χρονου

Την κλοπή χρηματικού ποσού πέραν των 74 χιλιάδων ευρώ από εταιρεία απέτρεψαν μέλη της Αστυνομίας στην Λάρνακα. Τα μέλη της Αστυνομίας άμεσα εντόπισαν το χρηματικό ποσό και προχώρησαν στη σύλληψη 40χρονου υπαλλήλου της εταιρείας, ο οποίος ομολόγησε την κλοπή των χρημάτων.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 4.00 το απόγευμα της Πέμπτης, ιδιοκτήτης εταιρείας που εδρεύει στην Λάρνακα, κατήγγειλε στο ΤΑΕ Λάρνακας ότι, 40χρονος υπάλληλος της εταιρείας τον ενημέρωσε λίγο νωρίτερα ότι είχε κλαπεί από τα γραφεία της εταιρείας το χρηματικό ποσό των 74,065 ευρώ.
Ο 40χρονος ανάφερε στον εργοδότη του πως όταν επέστρεψε στα γραφεία της εταιρείας γύρω στις 3.20 το απόγευμα, εντόπισε ακαταστασία στα γραφεία και ανοιχτή την πόρτα εισόδου των γραφείων στην πίσω πλευρά του κτιρίου.

Μετά την καταγγελία, τα μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας διενήργησαν εξετάσεις στα γραφεία της εταιρείας, όπου ανακρινόμενος ο 40χρονος υπάλληλος επανέλαβε τα όσα είχε αναφέρει στον εργοδότη του για την κλοπή των χρημάτων. 

Ωστόσο στη συνέχεια τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν σε έρευνες στη σκηνή, όπου εντόπισαν σε αυτοκίνητο της εταιρείας τα χρήματα που είχαν κλαπεί, με αποτέλεσμα ανακρινόμενος εκ νέου ο 40χρονος ύποπτος, να ομολογήσει στους ανακριτές του ΤΑΕ ότι ο ίδιος έκλεψε τα χρήματα.
Εναντίον του 40χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου αυτός συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, με το ΤΑΕ Λάρνακας να συνεχίζει τις εξετάσεις σχετικά με υπόθεση κλοπής και παροχής ψευδών πληροφοριών σε Αστυνομικό. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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