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31 Δεκεμβρίου, 2020

Δελτίο Τύπου 2 - Εξώδικο πρόστιμο 90,000 ευρώ σε ιδιοκτήτρια περιπτέρου για κατοχή αδασμολόγητων καπνικών προϊόντων

Πρόστιμο ύψους 90,000 ευρώ, επιβλήθηκε χθες σε ιδιοκτήτρια περιπτέρου, στην κατοχή της οποίας μέλη της Αστυνομίας και του Τμήματος Τελωνείων, εντόπισαν συνολικά 925 κούτες τσιγάρων και 24 κιλά βιομηχανοποιημένου καπνού, όλα αδασμολόγητα.
Γύρω στις 10.00 πριν το μεσημέρι της Τετάρτης, μέλη του ΟΠΕ Αμμοχώστου, σε συνεργασία με λειτουργούς του Τμήματος Τελωνείων Λάρνακας – Αμμοχώστου, διενήργησαν έρευνα σε περίπτερο στην επαρχία Αμμοχώστου, όπου εντόπισαν μέρος των κουτιών αδασμολόγητων τσιγάρων και καπνού, διάφορων επωνυμιών. Σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία της ιδιοκτήτριας του περιπτέρου, ανευρέθηκε επιπρόσθετος αριθμός κουτιών αδασμολόγητων τσιγάρων και καπνού, διάφορων επωνυμιών.
Τα μέλη της Αστυνομίας και του Τμήματος Τελωνείων προχώρησαν στη σύλληψη της ιδιοκτήτριας και του υπευθύνου του περιπτέρου, για σκοπούς εξετάσεων, ενώ με το πέρας των εξετάσεων, στην ιδιοκτήτρια του περιπτέρου εκδόθηκε εξώδικο χρηματικό πρόστιμο ύψους 90,000 ευρώ.
Αφού η ιδιοκτήτρια του περιπτέρου κατέβαλε το ποσό των 40,000 χιλιάδων ευρώ, ως μέρος του εξώδικου προστίμου και αφού έγινε διακανονισμός αποπληρωμής του υπόλοιπου προστίμου σε τρεις μηνιαίες δόσεις, οι δύο τους αφέθηκαν ελεύθεροι.
Λόγω αρμοδιότητας, τις εξετάσεις συνεχίζει το Τμήμα Τελωνείων.
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