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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Υπόθεση επίθεσης και εμπρησμού οχημάτων διερευνά η Αστυνομία

Η Αστυνομία διερευνά υπόθεση επίθεσης και οχλαγωγίας, καθώς και υπόθεση εμπρησμού έξι οχημάτων, που σημειώθηκαν χθες το βράδυ, στην περιοχή του Τσιρείου Σταδίου, όπου διεξήχθη ο ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΛΛΩΝ και ΑΠΟΕΛ. 

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, λίγο μετά τη λήξη του ποδοσφαιρικού αγώνα, συγκεκριμένα στις 9.20 το βράδυ της Κυριακής, ενώ 59χρονος και 26χρονος διακινούνταν με το αυτοκίνητό τους στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού-Λευκωσίας, σε απόσταση κοντά στα 600 μέτρα από την περιοχή του Τσιρείου, στην κατεύθυνση προς Λευκωσία, δέχθηκαν επίθεση από ομάδα νεαρών προσώπων. Οι δράστες φέρονται να επιτέθηκαν με ρόπαλα και πέτρες προκαλώντας ζημιές στο αυτοκίνητο των 59χρονου και 26χρονου.

Οι δύο άντρες τραυματίστηκαν ελαφρά και μετέβησαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου από τις ιατρικές εξετάσεις διαπιστώθηκε ότι, ο 56χρονος υπέστη μώλωπα στο γόνατο του αριστερού ποδιού του και ο 26χρονος υπέστη εκδορές στον βραχίονα του αριστερού χεριού του, που προκλήθηκαν από θραύσματα γυαλιού. Αυτοί έτυχαν περίθαλψης και έλαβαν εξιτήριο.

Λίγο νωρίτερα, γύρω στις 8.35 το βράδυ, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε έξι αυτοκίνητα, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα σε ιδιωτικό χώρο στάθμευσης οχημάτων, σε απόσταση μισού χιλιομέτρου από το Τσίρειο Στάδιο.


Μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κατέσβησαν την πυρκαγιά, ενώ από τις εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή από μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.
Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά τις δύο υποθέσεις.
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