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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



25 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Σύλληψη 29χρονου για υποθέσεις εμπορίας ναρκωτικών και διάπραξης σοβαρών αδικημάτων τροχαίας

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 29 ετών, για σκοπούς διερεύνησης υποθέσεων εμπορίας ναρκωτικών και διάπραξης σοβαρών αδικημάτων τροχαίας, προχώρησε η Αστυνομία στην επαρχία Πάφου. Ο ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.


Ο 29χρονος ύποπτος εντοπίστηκε γύρω στις 6.40 χθες το απόγευμα, από μέλη της Ομάδας «Ζ», να παραβιάζει σήμα τροχαίας, ενώ οδηγούσε μοτοσικλέτα ενοικιάσεως, σε δρόμο στην Πάφο. Τα μέλη της Αστυνομίας τον κάλεσαν να σταματήσει για έλεγχο, ωστόσο αυτός συνέχισε την πορεία του οδηγώντας αλόγιστα και επικίνδυνα σε μονοδρομημένη οδό, καθώς και στο πεζοδρόμιο, για να διαφύγει του ελέγχου.

Τα μέλη της Αστυνομίας τον ακολούθησαν για να τον ανακόψουν και σε σημείο του δρόμου τον αντιλήφθηκαν να ρίχνει μία χαρτοσακούλα μέσα σε κάδο σκουπιδιών. Τον ανέκοψαν στο σημείο και αφού προχώρησαν στη σύλληψη του για αυτόφωρα αδικήματα τροχαίας που διέπραξε, τον υπέβαλαν σε έλεγχο εντοπίζοντας στην κατοχή του μικροποσότητα κάνναβης ενός γραμμαρίου.
Ο 29χρονος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της κατοχής ναρκωτικών, ενώ αμέσως μετά, τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν 63 συσκευασίες που περιείχαν συνολικά 63 περίπου γραμμάρια κάνναβης, εντός της χαρτοσακούλας που αυτός φέρεται να έριξε στον κάδο σκουπιδιών. Σε σχέση με τις συσκευασίες κάνναβης που ανευρέθηκαν, εναντίον του 29χρονου διερευνάται υπόθεση κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα.
Παράλληλα με την υπόθεση εμπορίας ναρκωτικών, εναντίον του 29χρονου υπόπτου διερευνάται και υπόθεση διάπραξης σοβαρών τροχαίων αδικημάτων. Μεταξύ άλλων διερευνώνται τα αδικήματα της αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης, της παράλειψης να σταματήσει σε σήμα αστυνομικού, της οδήγησης μοτοσικλέτας χωρίς να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης και χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλισης. Διερευνάται επίσης το αδίκημα της οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών, αφού αυτός υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο ναρκωτεστ με θετικό αποτέλεσμα.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται από την ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου) και την Τροχαία Πάφου.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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