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28 Μαΐου, 2021  

Δελτίο Τύπου 2
Την κλοπή μεγάλου χρηματικού ποσού από σταθμευμένο αυτοκίνητο διερευνά η Αστυνομία
Συμβουλές από Αστυνομία για πρόληψη περιστατικών κλοπής από αυτοκίνητα

Την κλοπή μεγάλου χρηματικού ποσού που είχε αφήσει στο σταθμευμένο αυτοκίνητό του κατήγγειλε σήμερα στην Αστυνομία, άνδρας ηλικίας 51 ετών. Την υπόθεση κλοπής διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού.


Ο 51χρονος κατήγγειλε στο ΤΑΕ, την κλοπή της περιουσίας του, γύρω στις 8.30 το πρωί της Παρασκευής. Λίγο νωρίτερα, στις 8.00 η ώρα, σύμφωνα με την καταγγελία του 51χρονου, ο ίδιος άφησε στο αυτοκίνητό του, μέσα σε τσαντάκι, το χρηματικό ποσό των 21,450 ευρώ σε διάφορα χαρτονομίσματα.
Το αυτοκίνητο, τύπου βαν, βρισκόταν σταθμευμένο και ξεκλείδωτο, σε ανοιχτό χωράφι, σε κατοικημένη περιοχή της Λεμεσού, ενώ ο 51χρονος είχε τοποθετήσει το τσαντάκι με τα χρήματα, πίσω από τη θέση του οδηγού, μεταξύ της θέσης οδηγού και του διαχωριστικού του χώρου εμπορευμάτων.

Μέσα στο τσαντάκι, το οποίο περιγράφεται ως ανδρικό, δερμάτινο, μαύρου χρώματος, τσαντάκι χειρός, βρίσκονταν επίσης μία επαγγελματική και μία κανονική άδειας οδήγησης, τέσσερις τραπεζικές επιταγές και δύο τραπεζικές πιστωτικές κάρτες.
Η Αστυνομία, για σκοπούς πρόληψης παρόμοιων περιστατικών κλοπής, προτρέπει το κοινό, οδηγούς και επιβάτες οχημάτων, όπως ουδέποτε αφήνουν εντός του οχήματός τους, ακόμη και όταν αυτό είναι κλειδωμένο, χρήματα ή άλλα αντικείμενα αξίας.

Τονίζεται επίσης ότι, με τη στάθμευση του οχήματος, ακόμη και σε περίπτωση ολιγόλεπτης στάσης, θα πρέπει να αφαιρούνται τα κλειδιά, να κλείνονται πλήρως τα τζάμια και το όχημα να κλειδώνεται.
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