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10 Οκτωβρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 2
Νέα σύλληψη για την υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και ληστείας με θύμα 77χρονη στην Αμμόχωστο

Υπό κράτηση τελούν άλλα τρία πρόσωπα

Σε νέα σύλληψη υπόπτου σχετικά με τη διερευνώμενη υπόθεση νυχτερινής διάρρηξης κατοικίας και ληστείας με θύμα 77χρονη στην επαρχία Αμμοχώστου, προχώρησαν χθες μέλη της Αστυνομίας. Άλλα τρία ύποπτα πρόσωπα συνελήφθησαν τις προηγούμενες μέρες και τελούν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.


Μετά από στοιχεία που προέκυψαν εναντίον του τέταρτου υπόπτου, άντρα ηλικίας 20 ετών, εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης του, βάσει του οποίου αυτός συνελήφθη γύρω στις 11.50 το βράδυ του Σαββάτου, από μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Είχαν προηγηθεί, η σύλληψη 24χρονου την περασμένη Τετάρτη, 06 Οκτωβρίου και οι συλλήψεις 31χρονου και ακόμη ενός 20χρονου την περασμένη Παρασκευή, 08 Οκτωβρίου. Ο 24χρονος τελεί υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα διάρκειας πέντε ημερών, που εκδόθηκε την Πέμπτη, 07 Οκτωβρίου, ενώ οι 31χρονος και 20χρονος τέθηκαν υπό κράτηση με δικαστικά διατάγματα διάρκειας τριών ημερών, που εκδόθηκαν χθες Σάββατο.
Η διάρρηξη και ληστεία, διαπράχθηκαν στις 16 Ιουνίου 2021, γύρω στις 11.40 το βράδυ, στην επαρχία Αμμοχώστου.

Σύμφωνα με την καταγγελία της 77χρονης ενοίκου, ενώ η ίδια κοιμόταν στο υπνοδωμάτιο της οικίας της, ξύπνησε από θόρυβο που άκουσε και αντιλήφθηκε δύο άγνωστα της πρόσωπα, να βρίσκονται εντός της οικίας της. Η 77χρονη κλείδωσε την πόρτα του δωματίου της, για να μην την πλησιάσουν οι άγνωστοι, ωστόσο αυτοί έσπασαν την πόρτα και επιτέθηκαν εναντίον της. Αφού την ακινητοποίησαν, οι δράστες φέρονται να έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα και να τράπηκαν σε φυγή, (Το Δελτίο Τύπου Αρ. 2, ημερομηνίας 17/06/2021, είναι σχετικό).   


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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