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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




20 Αυγούστου, 2021  

Δελτίο Τύπου 1

Οδήγηση αυτοκινήτου με υπερβολική ταχύτητα και υπό την επήρεια αλκοόλης
Εκδίκαση υποθέσεων σοβαρών τροχαίων παραβάσεων

Με ταχύτητα 191 χιλιομέτρων και υπό την επήρεια αλκοόλης, εντοπίστηκε να οδηγεί αυτοκίνητο στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού-Λευκωσίας, άντρας ηλικίας 28 ετών. Τον οδηγό εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων – ΟΠΟΔ, του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου, κατά τη διάρκεια ελέγχων τροχαίας, το βράδυ που πέρασε.


Στις 9.25 το βράδυ της Πέμπτης συγκεκριμένα, μέλη του ΟΠΟΔ, ενώ διενεργούσαν τροχονομικό έλεγχο στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού–Λευκωσίας, στην κατεύθυνση προς Λευκωσία, σε σημείο κοντά στην έξοδο προς Λατσιά, εντόπισαν αυτοκίνητο να κινείται με ταχύτητα 191 χιλιομέτρων, αντί μέχρι 100 χιλιομέτρων που είναι το ανώτατο όριο ταχύτητας.


Τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν το όχημα, στο οποίο πέραν του 28χρονου οδηγού, επέβαιναν άλλα τρία ενήλικα πρόσωπα, καθώς και το ηλικίας 4 ετών παιδί του οδηγού. Κατά τον έλεγχο τα μέλη της Αστυνομίας υπέβαλαν τον 28χρονο οδηγό σε αλκοτεστ, με τελική ένδειξη 75μg, αντί μέχρι 9μg που είναι το επιτρεπόμενο όριο.


Εναντίον του 28χρονου αναμένεται να καταχωρηθεί άμεσα ενώπιον Δικαστηρίου για εκδίκαση, η υπόθεση  των τροχαίων παραβάσεων που φέρεται να διέπραξε.


Άλλες δύο υποθέσεις σοβαρών τροχαίων παραβάσεων καταχωρήθηκαν άμεσα για εκδίκαση την περασμένη Τετάρτη. Πρόκειται για υποθέσεις οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης και πρόκλησης τροχαίου ατυχήματος, που καταχωρήθηκε εναντίον 22χρονης οδηγού στη Λάρνακα, καθώς και οδήγησης με υπερβολική ταχύτητα και υπό την επήρεια αλκοόλης, που καταχωρήθηκε εναντίον 20χρονου οδηγού στην Πάφο, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 18/08/2021, σχετικό).

Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας επέβαλε στην 22χρονη ποινή στέρησης της άδειας οδήγησης για περίοδο τριών μηνών, εφτά βαθμούς ποινής στην άδεια οδήγησής της, και χρηματικό πρόστιμο ύψους 1,000 ευρώ, αφού προηγουμένως η ίδια παραδέχθηκε ενώπιον του Δικαστηρίου τις κατηγορίες που αντιμετώπιζε.


Γύρω στις 9.00 το βράδυ της περασμένης Τρίτης, η 22χρονη οδηγούσε το αυτοκίνητο της στη λεωφόρο Μακαρίου στο Κίτι, όπου εισήλθε στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας και συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 48χρονη. Μετά τη σύγκρουση των δύο οχημάτων, το αυτοκίνητο της 48χρονης προσέκρουσε σε σταθμευμένο όχημα 37χρονης. Τα τρία αυτοκίνητα υπέστησαν εκτεταμένες ζημιές ενώ δεν υπήρξε τραυματισμός οποιουδήποτε προσώπου.
Μέλη της Αστυνομίας που έσπευσαν στη σκηνή, υπέβαλαν την 22χρονη σε έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης με τελική ένδειξη 110μg αντί μέχρι 9μg.


Αργότερα το ίδιο βράδυ, συγκεκριμένα στις 1.15 μετά τα μεσάνυχτα, στη λεωφόρο Τάφοι των Βασιλέων στην Πάφο, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν αυτοκίνητο που κινείτο με ταχύτητα 100 χιλιομέτρων, αντί μέχρι 50 που είναι το ανώτατο επιτρεπόμενο όριο. Στον 20χρονο οδηγό του οχήματος διενεργήθηκε έλεγχος οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης με τελική ένδειξη 101μg αντί 9μg.

Το πρωί της Τετάρτης, ο 20χρονος παρουσιάστηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, όπου καταχωρήθηκε για εκδίκαση η υπόθεση των τροχαίων παραβάσεων που φέρεται να διέπραξε. Το Δικαστήριο διέταξε την προσωρινή στέρηση άδειας οδήγησής του, μέχρι την ολοκλήρωση της εκδίκασης της υπόθεσης.

Με τις παραβάσεις του ορίου ταχύτητας και την οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, αλλά και ναρκωτικών ουσιών, να συγκαταλέγονται στους κυριότερους παράγοντες πρόκλησης τροχαίων δυστυχημάτων, η Αστυνομία συνεχίζει, με καθημερινούς ελέγχους και διαρκή ενημέρωση του κοινού, τις δράσεις για αντιμετώπιση των σοβαρών αυτών τροχαίων παραβάσεων. Απώτερος στόχος είναι η αποτροπή των σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων, η καλλιέργεια οδικής συνείδησης και η αύξηση του αισθήματος ασφάλειας στο οδικό δίκτυο.
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