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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



08 Μαρτίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Συνελήφθη 29χρονος σχετικά με υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτου

Συνελήφθη σήμερα από μέλη της Αστυνομίας, άντρας ηλικίας 29 ετών, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτου, που διαπράχθηκε τον περασμένο Ιανουάριο, στην επαρχία Λευκωσίας. Ο ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, στις 26 Ιανουαρίου, γύρω στις 11.25 το βράδυ, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο εξωτερικά της οικίας του ιδιοκτήτη του, σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας. Στο σημείο έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις, ενώ την πυρκαγιά κατέσβησαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Από τις εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή από μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά στο αυτοκίνητο είχε τεθεί κακόβουλα.


Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης εμπρησμού, εγέρθηκαν υποψίες εναντίον του 29χρονου υπόπτου, ο οποίος εντοπίστηκε σήμερα από μέλη της Αστυνομίας που προχώρησαν στη σύλληψη του δυνάμει δικαστικού εντάλματος.

Την υπόθεση εμπρησμού διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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