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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Παράνομη καλλιέργεια φυτών κάνναβης – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών
***
Έντεκα φυτά κάνναβης εντόπισαν μέλη της Αστυνομίας σε κατοικία στην επαρχία Πάφου, με την Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών να διερευνά εναντίον του ιδιοκτήτη της οικίας υπόθεση καλλιέργειας φυτών κάνναβης, κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα και κατοχής ναρκωτικών.


Η έρευνα στην οικία διεξήχθη λίγο μετά τις 5.00 χθες το απόγευμα, από μέλη της ΥΚΑΝ, βάσει δικαστικού εντάλματος, που εξασφαλίστηκε μετά από σχετική πληροφορία. Τα μέλη της ΥΚΑΝ ερεύνησαν την οικία στην παρουσία του Κοινοτάρχη της Κοινότητας όπου βρίσκεται η κατοικία, αφού ο ιδιοκτήτης του σπιτιού πιστεύεται ότι βρίσκεται στο εξωτερικό. Κατά την έρευνα, εντοπίστηκαν στην αυλή της κατοικίας, μέσα σε γλάστρες, έντεκα υπό καλλιέργεια φυτά κάνναβης, τα οποία και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια. Την υπόθεση διερευνά το επαρχιακό κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στην Πάφο.

        Άλλη μία υπόθεση καλλιέργειας φυτού κάνναβης, κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα και κατοχής ναρκωτικών, διερευνάται επίσης από την ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Πάφου), εναντίον 26χρονου.

        Στην κατοικία του 26χρονου, στην Πάφο, διενήργησαν έρευνα μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος Πάφου, γύρω στις 8.30 χθες το βράδυ, στο πλαίσιο διερεύνησης πληροφορίας που λήφθηκε στην Αστυνομία. Κατά την έρευνα, η οποία διεξήχθη με τη συγκατάθεση του 26χρονου, εντοπίστηκε ένα υπό καλλιέργεια φυτό κάνναβης, καθώς και στελέχη και φύλλα φυτού κάνναβης.
        Προηγήθηκε έρευνα στο αυτοκίνητο του 26χρονου, εντός του οποίου τα μέλη του ΟΠΕ Πάφου εντόπισαν αριθμό χαλκοσωλήνων, για την κατοχή των οποίων ο 26χρονος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις. Οι σωλήνες χαλκού κατακρατήθηκαν από την Αστυνομία, αφού διερευνάται κατά πόσο αποτελούν προϊόν κλοπής.


Ο 26χρονος συνελήφθη για τα αυτόφωρα αδικήματα της καλλιέργειας φυτού κάνναβης, της κατοχής ναρκωτικών και της παράνομης κατοχής περιουσίας και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

        Την υπόθεση ναρκωτικών διερευνά η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου), ενώ τη διερεύνηση της υπόθεσης παράνομης κατοχής των χαλκοσωλήνων ανέλαβε το ΤΑΕ Πάφου.
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