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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Πράξεις που σκοπεύουν στην πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης – Επίθεση με πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης

Συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα
***
Τέσσερα πρόσωπα συνέλαβε χθες βράδυ η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πράξεων που σκοπεύουν στην πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης και επίθεσης με πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης.


Πρόκειται για δύο άνδρες, ηλικίας 36 και 23 ετών και δύο γυναίκες ηλικίας 32 και 38 ετών, εναντίων των οποίων εξασφαλίστηκε μαρτυρία σχετικά με την υπόθεση τραυματισμού 42χρονου, ο οποίος νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου.


Ο 42χρονος, μεταφέρθηκε γύρω στις 4μ.μ. χθες, με τραύμα στο κεφάλι, στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου. Όπως διαπιστώθηκε φέρει βαριά κρανιοεγκεφαλική κάκωση, κάταγμα κρανίου και υποσκληρίδειο αιμάτωμα. Κρατήθηκε για νοσηλεία στη μονάδα εντατικής θεραπείας, με την κατάσταση της υγείας του να θεωρείται σοβαρή αλλά σταθερή.


Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν από μέλη της Αστυνομίας, φαίνεται ότι λίγο πριν τις 4μ.μ. χθες, σε σημείο του δρόμου Αχέλειας – Τίμης, ο 42χρονος δέχθηκε επίθεση από τον 36χρονο και τον 23χρόνο, μετά από λογομαχία που είχε με τις δύο γυναίκες. Εναντίον των τεσσάρων προσώπων εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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