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         9 Φεβρουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – επίθεσης εναντίον Αστυνομικού – πρόκληση κακόβουλης ζημιάς – σύλληψη

***
Χθες το απόγευμα, μετά από κλήση, ασθενοφόρο του Γενικού Νοσοκομείου Πάφου, μετέφερε από τον παραλιακό δρόμο Κάτω Πάφου, στο Τμήμα Ατυχημάτων και Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου, 48χρονο άνδρα.


Κατά την εισαγωγή του στο ΤΑΕΠ, ο 48χρονος αρνήθηκε να συνεργαστεί με τους επί καθήκοντι ιατρούς, με αποτέλεσμα να φωνάζει, να προκαλεί ανησυχία και να ρίχνει διάφορα αντικείμενα που βρίσκονταν στους πάγκους και στα δωμάτια εξέτασης ασθενών. Με τα πόδια του επίσης, κτύπησε εξοπλισμό του Νοσοκομείου, προκαλώντας κακόβουλη ζημιά. Ο 48χρονος, ο οποίος έδειχνε να είναι κάτω από την επήρεια αλκοόλ, στην προσπάθεια των ιατρών να του παράσχουν περίθαλψη, κτύπησε γυναίκα ιατρό στο αριστερό χέρι. 


Ο 48χρονος συνελήφθη για τα αυτόφωρα αδικήματα της κοινής επίθεσης, μέθης και πρόκλησης ανησυχίας, ενώ στη συνέχεια επανασυνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης και απόπειρας άμβλωσης.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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