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Έργο: CERETAB
Διάρκεια Έργου: 1/12/2018 - 30/11/2021 (36 μήνες)
Συνολικός Προϋπολογισμός Έργου: €1.023.990,00
	
Στόχος του έργου CERETAB είναι να βελτιώσει την επιτήρηση των συνόρων ενισχύοντας τη συνεργασία μεταξύ 2 κρατών μελών της ΕΕ, της Ελλάδας (EL) και της Κύπρου (CY), που τα τελευταία χρόνια υποφέρουν από σοβαρές  μεταναστευτικές ροές στη Μεσόγειο, καθώς και από διασυνοριακό έγκλημα. 

H μοναδική γεωγραφική θέση και των δύο χωρών στο νοτιοανατολικό άκρο της ΕΕ τις καθιστά σημαντικούς στόχους για ομάδες λαθρεμπορίου, χρησιμοποιώντας μικρά θαλάσσια σκάφη. Ο στόχος είναι η αύξηση της επίγνωσης της κατάστασης εντός της ευρείας περιοχής που ορίζεται από τα ελληνοκυπριακά θαλάσσια σύνορα, με τη βελτίωση της συνεργασίας και της ανταλλαγής πληροφοριών των Ελληνοκυπρίων Εθνικών Κέντρων Συντονισμού (ΕΑΑ). Πιο συγκεκριμένα, η περιοχή μεταξύ Κύπρου και Ελλάδας θεωρείται θαλάσσια διαδρομή για ύποπτα πλοία που κινούνται από Τουρκία, Συρία και Λίβανο προς την Ευρώπη και αναγνωρίζεται ευρέως ότι στερείται κατάλληλης παρακολούθησης. Συνεπώς, η έγκαιρη και ασφαλής ανταλλαγή πληροφοριών και ο συντονισμός μεταξύ των αρμόδιων αρχών των δύο χωρών είναι υψίστης σημασίας. 

Στο πλαίσιο του έργου οι δράσεις του έργου CERETAB για αξιοποίηση νέων, υπερσύγχρονων τεχνολογιών επιτήρησης των συνόρων, όπως η ανάπτυξη μη επανδρωμένων συστημάτων αεροσκαφών (UAV), θα διευκολύνουν την ανταλλαγή πληροφοριών, προκειμένου να αποτραπεί το διασυνοριακό έγκλημα και η παράτυπη μετανάστευση, βελτιστοποιώντας παράλληλα τις κοινές προσπάθειες για τη διάσωση ανθρώπων που βρίσκονται σε κίνδυνο στη θάλασσα, π.χ. σε περιστατικά έρευνας και διάσωσης (SAR).
 
Σύμφωνα με το άρθρο 9 παράγραφος 9 και 10 του κανονισμού (ΕΕ) 1052/2013 σχετικά με την ανταλλαγή εικόνας της κατάστασης γειτονικών παραμεθόριων τμημάτων, το έργο CERETAB θα παράσχει μια ολοκληρωμένη πλατφόρμα ΤΠΕ που θα επιτρέπει και στις δύο γειτονικές χώρες να ανταλλάσσουν απευθείας πληροφορίες σχετικά με συμβάντα σε σχεδόν πραγματικό χρόνο, όπως η εικόνα κατάστασης των 2 UAV, προκειμένου να προωθηθεί μια πιο συνεκτική προσέγγιση για τη διαχείριση της μετανάστευσης (συμπεριλαμβανομένων των περιστατικών SAR), και για την καταπολέμηση της παράτυπης μετανάστευσης και του διασυνοριακού εγκλήματος. 



Πλαίσιο της δράσης
Το έργο CERETAB θα προωθήσει δραστηριότητες ευαισθητοποίησης και ανταλλαγής πληροφοριών παράτυπης μετανάστευσης και επικοινωνίας που λαμβάνουν χώρα εντός της περιοχής της Νοτιοανατολικής Μεσογείου και σχηματίζονται από τα θαλάσσια σύνορα δύο κρατών μελών. Ανταποκρίνεται σε 2 προτεραιότητες που θέτει η πρόσκληση υποβολής προτάσεων σχετικά με την άμεση και σχεδόν σε πραγματικό χρόνο ανταλλαγή πληροφοριών που συλλέγονται από τις εικόνες κατάστασης των γειτονικών τμημάτων των εξωτερικών συνόρων και οδηγούν σε αυξημένη επίγνωση της κατάστασης, καθώς και την αγορά και τεχνική αναβάθμιση του σχετικού εξοπλισμού επιτήρησης που θα δώσει εικόνα σε πραγματικό χρόνο ύποπτων σκαφών. Θα διευκολύνει τη δημιουργία ενός ασφαλούς δικτύου ανταλλαγής πληροφοριών μεταξύ των 2 χωρών, το οποίο θα βοηθήσει στην έννοια της ολοκληρωμένης διαχείρισης των συνόρων της ΕΕ. Το τελευταίο θα ενεργήσει σημαντικά προς όφελος όλων των κρατών μελών της ΕΕ, καθώς θα ενδυναμώσει τη στενή παρακολούθηση και ακόμη και την πρόληψη των προαναφερθέντων δραστηριοτήτων παράτυπης μετανάστευσης που επηρεάζουν όλες τις χώρες της ΕΕ, καθώς και θα παράσχει αναβαθμισμένη κατάσταση επικοινωνίας και ανταλλαγής πληροφοριών μεταξύ της EL και της CY.
Το έργο CERETAB θα συμβάλει στην εφαρμογή του κανονισμού EUROSUR (κανονισμός (ΕΕ) αριθ.1052/2013), δεδομένου ότι η αναγνώριση της κατάστασης μεταξύ των δύο κρατών μελών, στην κοινή κρίσιμη παραμεθόρια περιοχή με την Τουρκία, θα δώσει τη δυνατότητα και στα δύο Εθνικά Κέντρα Συντονισμού να ανταλλάσσουν ασφαλείς πληροφορίες σχετικά με μετανάστες και λαθρέμπορους που προσπαθούν να εισέλθουν στην ελληνική και κυπριακή επικράτεια, αντίστοιχα. Με αυτόν τον τρόπο, το έργο CERETAB θα ενισχύσει τις προσπάθειες των Εθνικών Αρχών να σταματήσουν τις μαζικές παράτυπες ροές μεταναστών, με την καθιέρωση τεχνολογιών αιχμής και ιδιαίτερα με την αγορά και εγκατάσταση μέσων εναέριας επιτήρησης, δηλαδή μη επανδρωμένων εναέριων οχημάτων (UAV), σε περιοχές κοντά στα τουρκικά σύνορα, π.χ. το νησί της Ρόδου, της Μεγίστης ή της Κρήτης από την ελληνική πλευρά και της Πάφου από την κυπριακή πλευρά, δίνοντας την ευκαιρία για προορατική προσέγγιση και έγκαιρη παρέμβαση. 
Μετά την ολοκλήρωση του έργου, η επιτήρηση των ολοκληρωμένων συνόρων τόσο από την Ελλάδα όσο και από την Κύπρο, στη συγκεκριμένη κοινή παραμεθόρια περιοχή, θα συμβάλει στην ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας στην ελληνοκυπριακή κοινότητα, στην ευρύτερη περιοχή της νοτιοανατολικής Μεσογείου, καθώς και στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στα κράτη μέλη Schengen καθώς αυτό θα οδηγήσει στη σημαντική ενίσχυση της επιτήρησης των συνόρων σε μια μάλλον ευαίσθητη περιοχή. 
Το έργο αυτό συνχρηματοδοτείται από το Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης–Σύνορα και Θεωρήσεις, ISFB-2017-AG-ESUR, στο πλαίσιο της Συμφωνίας Χρηματοδότησης (Grant Agreement no. 823774).
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