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12 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Απόπειρα φόνου 67χρονου, διερευνά η Αστυνομία, στην επαρχία Λεμεσού

Συνελήφθη 82χρονος

Υπόθεση απόπειρας φόνου με θύμα 67χρονο, κάτοικο χωριού της επαρχίας Λεμεσού, διερευνά η Αστυνομία, μέλη της οποίας προχώρησαν στη σύλληψη 82χρονου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 7.15μ.μ. χθες, ο 82χρονος επικοινώνησε τηλεφωνικώς με την Αστυνομία και ανέφερε ότι ενώ βρισκόταν στο σπίτι του, σε χωριό της επαρχίας Λεμεσού, εντόπισε άγνωστό του άνδρα, να κλέβει καλώδια. Ο 82χρονος, φέρεται να ανέφερε επίσης, ότι για εκφοβισμό του άγνωστου άνδρα, έριξε ένα πυροβολισμό στον αέρα, με το κυνηγετικό του όπλο, με αποτέλεσμα ο άγνωστος να τραπεί σε φυγή.


Μέλη της Αστυνομίας, μετέβησαν στη σκηνή, όπου διενήργησαν εξετάσεις. Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων, εντοπίστηκε σε κοντινό σημείο, τραυματισμένος 67χρονος, ο οποίος έφερε τραύματα στην πλάτη. 


Στη σκηνή κλήθηκε ασθενοφόρο το οποίο μετέφερε τον 67χρονο, στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού αρχικά και ακολούθως σε ιδιωτική κλινική, όπου υπεβλήθη σε χειρουργική επέμβαση και κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως κρίσιμη.


Εναντίον του 82χρονου, εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού, σε συνεργασία με τον Αστυνομικό Σταθμό Λάνιας, διερευνούν την υπόθεση.    
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