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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



27 Ιουλίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1
Απάτη μέσω διαδικτύου – Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις

Νέα υπόθεση διαδικτυακής απάτης και απόσπασης χρημάτων, διερευνά η Αστυνομία, μετά από σχετική καταγγελία 43χρονου.

Σύμφωνα με τον παραπονούμενο, αρχές Ιουλίου του 2021, αποτάθηκε μέσω σελίδας κοινωνικής δικτύωσης, σε πρόσωπο που γνώριζε ότι ασχολείται με επενδύσεις, με σκοπό να λάβει σχετικές συμβουλές. Αφού αντάλλαξαν αριθμό μηνυμάτων, μέσω διαδικτύου, συμφώνησαν όπως ο παραπονούμενος δημιουργήσει ψηφιακά πορτοφόλια σε συγκεκριμένα διαδικτυακά ανταλλακτήρια κρυπτονομισμάτων, με σκοπό την επένδυση και το κέρδος.


Ακολούθως, σύμφωνα πάντα με τον 43χρονο, σε πέντε διαφορετικές περιπτώσεις και καθ’ υπόδειξη του πιο πάνω προσώπου, ο παραπονούμενος διενήργησε πληρωμές, με τη χρήση της πιστωτικής του κάρτας, συνολικού ύψους €49,000.


Όταν στη συνέχεια του ζητήθηκαν περισσότερα χρήματα, με σκοπό δήθεν να του αποδεσμεύσουν τα κέρδη του, ο 43χρονος επικοινώνησε τηλεφωνικώς με το πιο πάνω πρόσωπο. Όπως διαπίστωσε, το πρόσωπο αυτό δεν είχε καμία σχέση με τον συγκεκριμένο λογαριασμό στη σελίδα κοινωνικής δικτύωσης. 

Το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος του ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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