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Δελτίο Τύπου 2 
Θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση – Έχασε τη ζωή του 26χρονος 
Ο 26χρονος Ahsan Saeed, από το Πακιστάν, είναι το θύμα νέας θανατηφόρας οδικής σύγκρουσης, που συνέβη τα ξημερώματα, στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού. Από τη σύγκρουση τραυματίστηκε σοβαρά και 29χρονη, η οποία νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση. 
Η σύγκρουση συνέβη γύρω στη 1.30π.μ. σήμερα, στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού, στο ύψος του χωριού Μονή, όταν το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 26χρονος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε η 29χρονη.

Από τη σύγκρουση, τραυματίστηκαν σοβαρά και οι δύο οδηγοί, οι οποίοι εγκλωβίστηκαν στα οχήματά τους. Απεγκλωβίστηκαν μετά από επέμβαση μελών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Και οι δύο μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου λίγη ώρα αργότερα ο 26χρονος υπέκυψε στα τραύματά του. Όπως διαπιστώθηκε η 29χρονη υπέστη πολλαπλά κατάγματα, ρήξη νεφρών και πολλαπλές θλάσεις εσωτερικών οργάνων και κρατήθηκε για νοσηλεία στην Μονάδα Εντατικής Θεραπείας. Σύμφωνα με τους γιατρούς η κατάσταση της υγείας της περιγράφεται ως κρίσιμη. 

Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια της σύγκρουσης.
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