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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



19 Αυγούστου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Αναφορικά σημερινού Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 1 - Ο Περί Βίας Στα Γήπεδα Νόμος
Άμεση εκδίκαση υπόθεσης και ποινή αποκλεισμού από τους αθλητικούς χώρους στον 29χρονο

Ποινή αποκλεισμού από τους αθλητικούς χώρους, επιβλήθηκε σήμερα σε άντρα ηλικίας 29 ετών, ο οποίος είχε συλληφθεί από μέλη της Αστυνομίας, για παράνομη κατοχή και μεταφορά φωτοβολίδων, στο Στάδιο ΓΣΠ, κατά τη διάρκεια του χθεσινοβραδινού ποδοσφαιρικού αγώνα για τη διοργάνωση UEFA Europa League, μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΛΛΩΝ Λεμεσού και ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Πειραιώς.

Ο 29χρονος συνελήφθη από τα μέλη της Αστυνομίας, όταν γύρω στις 8.25 το βράδυ, κατά τη διάρκεια ελέγχου του, σε μία από τις εισόδους του Σταδίου, ανευρέθηκαν στην κατοχή του δύο φωτοβολίδες. Αφού ανακρίθηκε και κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε στη συνέχεια ελεύθερος.

Το πρωί σήμερα η Αστυνομία προχώρησε σε άμεση καταχώρηση για εκδίκαση από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, της υπόθεσης παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών, σε σχέση και με τον Νόμο για τη βία στους αθλητικούς χώρους. Ο 29χρονος είχε κληθεί και παρουσιάστηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου για εκδίκαση της υπόθεσης.
Αφού το Δικαστήριο έκρινε ένοχο τον 29χρονο κατηγορούμενο για τη διάπραξη των υπό εκδίκαση αδικημάτων, επέβαλε σε αυτόν ποινή αποκλεισμού από τους αθλητικούς χώρους, διάρκειας έξι μηνών, καθώς και την καταβολή χρηματικού προστίμου 380 ευρώ.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου είχε διερευνήσει την υπόθεση.
   Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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