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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




04 Οκτωβρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 1
Τέσσερις συλλήψεις για υπόθεση κατοχής εκρηκτικών υλών, διαρρηκτικών εργαλείων και παράνομης κατοχής περιουσίας
Πέμπτο πρόσωπο συνελήφθη για παράνομη κατοχή ανιχνευτών μετάλλων


Τέσσερα πρόσωπα, ηλικίας 55, 29, 27 και 23 ετών, συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας, μετά τον εντοπισμό στην κατοικία και αυτοκίνητό τους, αριθμού κυνηγετικών φυσιγγίων, διαρρηκτικών εργαλείων και περιουσίας που πιστεύεται ότι αποτελεί προϊόν κλοπής, όπως οικοδομικά εργαλεία, καλώδια, ένα ηλεκτρικό πατίνι και ένα ποδήλατο.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 8.30 χθες το πρωί, μετά πληροφορία, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος – ΟΠΕ Λεμεσού, μετέβησαν για έρευνα στην κατοικία των τεσσάρων υπόπτων, στη Λεμεσό. Με την άφιξη τους, οι 27χρονος και 23χρονος θεάθηκαν να αναχωρούν με το αυτοκίνητο του 55χρονου και αφού ανακόπηκαν, ερευνήθηκε το όχημα, εντός του οποίου τα μέλη του ΟΠΕ εντόπισαν αριθμό διαρρηκτικών εργαλείων, με αποτέλεσμα οι δύο επιβαίνοντες να συλληφθούν για αυτόφωρο αδίκημα.


Ακολούθησε έρευνα στην κατοικία των τεσσάρων υπόπτων, στην παρουσία των ιδίων, όπου τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν έντεκα πλήρη φυσίγγια κυνηγετικού πυροβόλου όπλου, αριθμό οικοδομικών και άλλων εργαλείων, καλωδίων, ζωνών οικοδόμων, ένα ηλεκτρικό πατίνι και ένα ποδήλατο, για την κατοχή των οποίων οι ύποπτοι δεν έδωσαν ικανοποιητικές εξηγήσεις, με αποτέλεσμα να συλληφθούν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας.

Οι τέσσερις τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με το ΤΑΕ Λεμεσού να διερευνά.

Άλλο ένα πρόσωπο, ηλικίας 49 ετών, συνελήφθη μετά τον εντοπισμό στην κατοικία του ανιχνευτών μετάλλων για την κατοχή των οποίων ο ύποπτος δεν είχε άδεια από την αρμόδια Αρχή.
Η έρευνα στην κατοικία του 49χρονου έγινε από μέλη του ΟΠΕ Πάφου, με δικαστικό ένταλμα, γύρω στις 6.15 χθες το απόγευμα. Τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν στην κατοικία πέντε ανιχνευτές μετάλλων, τους οποίους ο 49χρονος κατείχε παράνομα, χωρίς άδεια από το Τμήμα Αρχαιοτήτων, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.

Ο 49χρονος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με τον Αστυνομικό Σταθμό Πόλεως Χρυσοχούς να διερευνά.
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