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26 Ιανουαρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 2 – Τις συνθήκες τραυματισμού 13χρονης σε τροχαίο ατύχημα διερευνά η Αστυνομία
Τροχαίο ατύχημα με ελαφρύ τραυματισμό 29χρονου πεζού σημειώθηκε στην Λάρνακα
Στο Νοσοκομείο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος ΙΙΙ νοσηλεύεται 13χρονη, μετά τον τραυματισμό της σε τροχαίο ατύχημα, που συνέβη χθες στην επαρχία Λευκωσίας, με την Αστυνομία να διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το τροχαίο.
Στην προσπάθεια της να διασταυρώσει πεζή, την λεωφόρο Στροβόλου, στο Τσέρι, λίγο πριν τις 6.30 το βράδυ της Δευτέρας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, η 13χρονη παρασύρθηκε από διερχόμενο αυτοκίνητο.
Στη σκηνή έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις, ενώ η 13χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Τμήμα Ατυχημάτων και Επειγόντων Περιστατικών του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας. 

Από τις ιατρικές εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι η 13χρονη υπέστη κάταγμα στην λεκάνη και διάσειση. Αυτή μεταφέρθηκε στο Μακάριο Νοσοκομείο όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.
Το τροχαίο ατύχημα διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμιας.

Άλλο ένα τροχαίο ατύχημα με πεζό, ο οποίος τραυματίστηκε ελαφρά,  σημειώθηκε επίσης χθες, στην Λάρνακα.

Λίγο μετά τις 6.30 το βράδυ, ενώ 29χρονος περπατούσε στην άκρη της αριστερής λωρίδας της λεωφόρου Ελλάδος, στην περιοχή Αραδίππου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται χτυπήθηκε στο χέρι από το αριστερό καθρεφτάκι αυτοκινήτου που πέρασε δίπλα του.
Ο οδηγός του αυτοκινήτου μετέφερε με το όχημά του τον 29χρονο πεζό στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ότι αυτός έφερε θλαστικό τραύμα στην παλάμη του δεξιού του χεριού. Ο 29χρονος κρατήθηκε για παρακολούθηση στο Ορθοπεδικό Τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου.

Το τροχαίο ατύχημα διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου.

        Κλάδος Επικοινωνίας
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