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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




17 Φεβρουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 1 – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή, μεταφορά και χρήση εκρηκτικών υλών – Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες
Υπόθεση ρίψης χειροβομβίδας σε αυλή οικίας στην Πάφο, διερευνά η Αστυνομία, η οποία προχώρησε σήμερα στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 72 και 42 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.  

Η υπόθεση διαπράχθηκε γύρω στις 7.10μ.μ. χθες, όταν σημειώθηκε έκρηξη στο χώρο στάθμευσης της οικίας 40χρονου, στην Πάφο. Μέλη της Αστυνομίας επισκέφθηκαν τη σκηνή, όπου διενήργησαν εξετάσεις. Όπως διαπιστώθηκε η έκρηξη προκλήθηκε από ρίψη αμυντικής χειροβομβίδας, που ρίχθηκε από άγνωστα πρόσωπα, στο χώρο στάθμευσης της οικίας. 
  Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον δύο προσώπων, ηλικίας 72 και 42 ετών. Βάσει της μαρτυρίας εκδόθηκαν εναντίον τους δικαστικά εντάλματα σύλληψης δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση. 

Από την έκρηξη προκλήθηκαν ζημιές σε δύο αυτοκίνητα, ιδιοκτησία του 40χρονου και της συζύγου του, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα στο χώρο στάθμευσης. Ζημιές προκλήθηκαν επίσης σε τζάμια και την τοιχοποιία της οικίας.
Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.  
Κλάδος Επικοινωνίας
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