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Συνεχίζονται οι έλεγχοι της Αστυνομίας για εφαρμογή των μέτρων κατά του κορωνοϊού

***
Συνεχίζονται εντατικά από την Αστυνομία, οι έλεγχοι για την τήρηση των μέτρων που λαμβάνονται για αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19. Το τελευταίο 24ωρο μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν 1300 ελέγχους σε υποστατικά σε όλες τις επαρχίες και προέβηκαν συνολικά σε 105 καταγγελίες, για παραβάσεις της Νομοθεσίας και των σχετικών διαταγμάτων.

Αναλυτικά ανά επαρχία, από τις 6π.μ. χθες Σάββατο, μέχρι και τις 6 το πρωί της Κυριακής, τα μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν 178 ελέγχους και 28 καταγγελίες στην επαρχία Λευκωσίας, 386 ελέγχους και 22 καταγγελίες, στην Λεμεσό, 299 ελέγχους και 39 καταγγελίες στην Λάρνακα, 42 ελέγχους και 6 καταγγελίες στην Πάφο, 206 ελέγχους και 10 καταγγελίες στην Αμμόχωστο και 189 ελέγχους, στην περιοχή Μόρφου. Η πλειοψηφία των καταγγελιών αφορούσε τη μη χρήση προστατευτικής μάσκας από διάφορα πρόσωπα.
Οι έλεγχοι της Αστυνομίας συνεχίζονται, με τα μέλη της Δύναμης να προχωρούν σε καταγγελίες εκεί και όπου εντοπίζονται παραβιάσεις της Νομοθεσίας και των σχετικών διαταγμάτων, αφού η εφαρμογή των μέτρων προστασίας είναι πάνω απ’ όλα ζήτημα δημόσιας υγείας.
Η επίδειξη υπευθυνότητας από όλους και η τήρηση των μέτρων προστασίας που λαμβάνονται είναι επιβεβλημένη για την προστασία των πολιτών.
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