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Αστυνομική Ανακοίνωση 1

Ευρωπαϊκή Ημέρα για την Προστασία των Παιδιών από τη Σεξουαλική Κακοποίηση και Εκμετάλλευση
Δημοσιογραφική διάσκεψη από Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας, Αστυνομία Κύπρου και Συμβούλιο «Φωνή»


Τη σημαντικότητα των δράσεων και προσπαθειών που καταβάλλονται για την προστασία των παιδιών, τόνισαν η Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας, ο Αρχηγός Αστυνομίας, και η Πρόεδρος του Συμβουλίου «Φωνή», σε δημοσιογραφική διάσκεψη που διεξήχθη σήμερα, στο Αρχηγείο Αστυνομίας, με την ευκαιρία της σημερινής Ευρωπαϊκής Ημέρας για την Προστασία των Παιδιών από τη Σεξουαλική Κακοποίηση και Εκμετάλλευση, όπως έχει οριστεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, να είναι η 18η Νοεμβρίου, κάθε έτους.
Τη δημοσιογραφική διάσκεψη διοργάνωσαν από κοινού το Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας και η Αστυνομία Κύπρου, και σε αυτήν παρέστησαν η Υπουργός Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κα Ζέτα Αιμιλιανίδου, η Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, κα Στέφη Δράκου, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας, κα Αναστασία Ανθούση, ο Αρχηγός Αστυνομίας, κος Στέλιος Παπαθεοδώρου, και η Πρόεδρος του Συμβουλίου «Φωνή», κα Αναστασία Παπαδοπούλου.


Την Εθνική Στρατηγική και τους πυλώνες του τριετούς σχεδίου δράσης 2021-2023, που έχει εγκριθεί από το Υπουργικό Συμβούλιο, για την καταπολέμηση της σεξουαλικής κακοποίησης και εκμετάλλευσης παιδιών, και της παιδικής πορνογραφίας, παρουσίασαν κατά τη δημοσιογραφική διάσκεψη, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας, ο Αρχηγός Αστυνομίας, και η Πρόεδρος του Συμβουλίου «Φωνή», ενώ τη σημασία τους τόνισε η Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, που απηύθυνε χαιρετισμό κατά τη σημερινή εκδήλωση.


Η σκληρή πραγματικότητα που συνοδεύει τη μορφή εγκλημάτων κατά των παιδιών απαιτεί «μέριμνα για την εφαρμογή της νομοθεσίας, τον εντοπισμό υποθέσεων και αποτελεσματική τιμωρία των δραστών αλλά και για λήψη μέτρων που προστατεύουν τα παιδιά-θύματα από το κακοποιητικό περιβάλλον και δημιουργούν για αυτά υποστηρικτικές, ασφαλείς και υγιείς συνθήκες ανάπτυξης», ανάφερε η Υπουργός, κα Στέφη Δράκου. Μεταξύ άλλων μέτρων που λαμβάνονται, η κα Στέφη Δράκου υπογράμμισε την εναρμόνιση της Κυπριακής Νομοθεσίας με την Οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και με τη Σύμβαση Λανζαρότε, του Συμβουλίου της Ευρώπης, μέσω της ψήφισης από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, το 2014, της νομοθεσίας για την πρόληψη και καταπολέμηση της σεξουαλικής κακοποίησης και εκμετάλλευσης ανηλίκων.

Κατά την παρουσίαση της Εθνικής Στρατηγικής και του τριετούς σχεδίου δράσης, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας, κα Αναστασία Ανθούση, αναφέρθηκε στη σημασία προώθησης των δράσεων για την προστασία των παιδιών και της ανάπτυξης σχέσεων στενής συνεργασίας μεταξύ των αρμόδιων Υπηρεσιών, για την πρόληψη και έγκαιρη αντιμετώπιση περιστατικών κακοποίησης παιδιών, ενώ υπογράμμισε ότι κοινός στόχος όλων είναι η προστασία και η δημιουργία συνθηκών ασφάλειας για τα παιδιά. 

Ο Αρχηγός Αστυνομίας κος Στέλιος Παπαθεοδώρου, κατά την ομιλία του, έθεσε ως ύψιστη προτεραιότητα την πρόληψη και καταπολέμηση της σεξουαλικής εκμετάλλευσης και κακοποίησης των παιδιών, χαρακτηρίζοντας την προστασία των παιδιών ως «ηθική επιταγή, έναντι της κοινωνίας».


Κάνοντας αναφορά στα Τμήματα της Αστυνομίας που χειρίζονται περιστατικά κακοποίησης και εκμετάλλευσης παιδιών, ο κος Στέλιος Παπαθεοδώρου σημείωσε τη   σύσταση εξειδικευμένων τμημάτων, με ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό, όπως είναι η Υποδιεύθυνση Διαχείρισης Υποθέσεων Ευάλωτων Προσώπων και η Υποδιεύθυνση Ηλεκτρονικού Εγκλήματος. Η Υποδιεύθυνση Διαχείρισης Υποθέσεων Ευάλωτων Προσώπων έχει ως κύρια αποστολή τον χειρισμό θεμάτων κακοποίησης ανηλίκων, βίας στην οικογένεια, νεανικής παραβατικότητας, ελλειπόντων προσώπων και τη διερεύνηση από την εξειδικευμένη ανακριτική ομάδα του Κλάδου Διερεύνησης Αδικημάτων Σεξουαλικής Κακοποίησης Ανηλίκων, υποθέσεων και καταγγελιών σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων, ενώ η Υποδιεύθυνση Ηλεκτρονικού Εγκλήματος έχει ως αποστολή και τη διερεύνηση περιστατικών και καταγγελιών για σεξουαλική κακοποίηση παιδιών και παιδικής πορνογραφίας.
Ιδιαίτερη μνεία έκανε ο Αρχηγός Αστυνομίας στη συνεργασία με το νεοσύστατο Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας, με το Συμβούλιο «Φωνή», που είναι το αρμόδιο όργανο του Κράτους και έχει αναλάβει τον σχεδιασμό και υλοποίηση της Εθνικής Στρατηγικής για την καταπολέμηση της σεξουαλικής κακοποίησης και εκμετάλλευσης παιδιών και της παιδικής πορνογραφίας, καθώς επίσης και στη συνεργασία, αλλά και στο έργο που επιτελεί το Σπίτι του Παιδιού, δομή που συμβάλλει στη στήριξη των παιδιών θυμάτων και ταυτόχρονα ενισχύει το έργο της Αστυνομίας.

«Το δικαίωμα των παιδιών στην ασφάλεια και κατάλληλη φροντίδα από τους ενήλικες, είναι αναφαίρετο δικαίωμά τους και τόσο η κοινωνία στο σύνολό της, όσο και οι αρμόδιοι φορείς οφείλουμε να το διαφυλάξουμε», τόνισε ο Αρχηγός Αστυνομίας, κος Στέλιος Παπαθεοδώρου.
Παρουσιάζοντας τους πέντε πυλώνες της Εθνικής Στρατηγικής και του τριετούς σχεδίου δράσης 2021-2023, η Πρόεδρος του Συμβουλίου «Φωνή», κα Αναστασία Παπαδοπούλου, επεσήμανε το δικαίωμα των παιδιών να μεγαλώνουν με ασφάλεια, αναφέροντας ότι η κακοποίηση των παιδιών αποτελεί πραγματικότητα που πρέπει να αντιμετωπίζεται ως κοινωνικό θέμα. Υπογράμμισε την ανάγκη για δημιουργία συνθηκών προστασίας και στήριξης των παιδιών, σημειώνοντας ότι η επιτυχία του Σχεδίου Δράσης, οφείλεται στην αποφασιστικότητα και κοινή βούληση των εμπλεκόμενων φορέων.  
                   Κλάδος Επικοινωνίας
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