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10 Ιανουαρίου, 2022  

Δελτίο Τύπου 3
Ποινή φυλάκισης σε 28χρονο για θανατηφόρα οδική σύγκρουση με θύμα 10χρονο αγοράκι

Ποινή φυλάκισης, για τη θανατηφόρα οδική σύγκρουση που συνέβη τον Μάρτιο, 2017, και είχε ως αποτέλεσμα τον θάνατο αγοριού, ηλικίας 10 ετών, επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, στον 28χρονο σήμερα οδηγό του εμπλεκόμενου οχήματος.

Μετά από εκδίκαση της υπόθεσης και αφού, με βάση το μαρτυρικό υλικό που παρουσίασε η Κατηγορούσα Αρχή ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου, το Δικαστήριο έκρινε ένοχο τον 28χρονο για το αδίκημα της πρόκλησης θανάτου λόγω αλόγιστης, απερίσκεπτης ή επικίνδυνης πράξης, καθώς και για το αδίκημα της οδήγησης οχήματος με υπερβολική ταχύτητα, επέβαλε σε αυτόν ποινή φυλάκισης διάρκειας δύο χρόνων, καθώς και στέρηση της άδειας οδήγησής του για περίοδο δυόμιση χρόνων.

Η θανατηφόρα οδική σύγκρουση συνέβη λίγο μετά τις 3.00 το απόγευμα, στις 14 Μαρτίου, 2017, στην οδό Κωστή Παλαμά, στη Λεμεσό, όπου το 10χρονο αγοράκι, ενώ διασταύρωνε τον δρόμο, χτυπήθηκε και τραυματίστηκε από το αυτοκίνητο που ο τότε 24χρονος οδηγούσε. Το άτυχο αγοράκι μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου παρά τις προσπάθειες των γιατρών υπέκυψε στα τραύματά του, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 5, ημερομηνίας 14/03/2017, σχετικό). 


Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη η θανατηφόρα οδική σύγκρουση είχε διερευνήσει η Τροχαία Λεμεσού.
         Κλάδος Επικοινωνίας
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