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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



07 Δεκεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1 – Αναφορικά υπόθεσης κακομεταχείρισης ζώων
Σύλληψη 28χρονου – Υπό κράτηση ο 25χρονος ύποπτος
Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 28 ετών προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κακομεταχείρισης ζώων και συγκεκριμένα δύο σκυλιών που σε βίντεο που αναρτήθηκε σε διαδικτυακό μέσο κοινωνικής δικτύωσης, φέρεται να υποβάλλονται από δύο πρόσωπα, σε σκυλομαχία. Για την υπόθεση συνελήφθη την περασμένη Κυριακή άλλο ένα πρόσωπο, άντρας ηλικίας 25 ετών, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση βάσει δικαστικού διατάγματος.
Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε το περασμένο Σάββατο, μετά από καταγγελία που υποβλήθηκε από πολίτη στο ΤΑΕ Λεμεσού, σχετικά με την ανάρτηση του βίντεο. Το Κλιμάκιο της Αστυνομίας για τα Ζώα στη Λεμεσό ανέλαβε άμεσα τη διερεύνηση της υπόθεσης και σε συνεργασία με την Υποδιεύθυνση Ηλεκτρονικού Εγκλήματος απομονώθηκε το σχετικό βίντεο και εξακριβώθηκαν τα στοιχεία των υπόπτων προσώπων.

Ο πρώτος από τους δύο υπόπτους που φαίνονται στο βίντεο, άντρας ηλικίας 25 ετών, εντοπίστηκε και συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα από τα μέλη της Αστυνομίας για τα Ζώα στη Λεμεσό, λίγο πριν τις 4.30 το απόγευμα της Κυριακής, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 06/12/2021, σχετικό). Το πρωί της Δευτέρας οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο ενέκρινε σχετικό αίτημα της Αστυνομίας και εξέδωσε διάταγμα μονοήμερης κράτησής του, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Το απόγευμα της Δευτέρας εντοπίστηκε και συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα από τα μέλη της Αστυνομίας για τα Ζώα στη Λεμεσό και ο δεύτερος ύποπτος, άντρας ηλικίας 28 ετών. Αυτός τέθηκε υπό κράτηση επίσης για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Το Κλιμάκιο της Αστυνομίας για τα Ζώα στη Λεμεσό συνεχίζει τις εξετάσεις.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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