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Αναφορικά με κλοπή αυτοκινήτου – εκβίαση – απαίτηση χρημάτων με απειλές – κλεπταποδοχή –σύλληψη
***
Στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης κλοπής αυτοκινήτου που διαπράχθηκε μεταξύ των ημερομηνιών 16-17/8/2020 στη Λεμεσό, η Αστυνομία προχώρησε σήμερα στη σύλληψη ενός προσώπου.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, στις 19/8/2020, άγνωστος άνδρας επικοινώνησε με την διευθύντρια της εταιρίας στην οποία ανήκει το κλοπιμαίο αυτοκίνητο και της ανέφερε, ότι το έχει στην κατοχή του.

Για να το επιστρέψει ζήτησε το χρηματικό ποσό των 700 ευρώ, πράγμα που η παραπονούμενη έπραξε την ίδια ημέρα, αφήνοντας το ποσό σε συγκεκριμένο σημείο και παραλαμβάνοντας ταυτόχρονα το κλειδί του αυτοκινήτου.


Μέλος της Αστυνομίας, το οποίο βρισκόταν εκτός καθήκοντος αντιλήφθηκε τις κινήσεις των δύο προσώπων και έθεσε υπό παρακολούθηση τον άγνωστα άντρα, ο οποίος επιβιβάστηκε σε αυτοκίνητο και απομακρύνθηκε από την περιοχή.


Το μέλος της Αστυνομίας συνέχισε την παρακολούθηση του άγνωστου άντρα, ο οποίος, αφού στάθμευσε το όχημα που χρησιμοποιούσε σε αδιέξοδο, εγκατέλειψε την περιοχή πεζός.


Στην περιοχή κλήθηκαν μέλη της Αστυνομίας, όπου εντόπισαν το όχημα και το μετάφεραν στην ΑΔΕ Λεμεσού για περαιτέρω εξετάσεις. 


Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης, εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης εναντίον 45χρονου από τη Λεμεσό, ο οποίος συνελήφθη λίγο μετά τα μεσάνυκτα και τέθηκε υπό κράτηση.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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