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Πρωτόκολλο Ενεργειών μεταξύ Αστυνομίας Κύπρου και Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας για ανήλικα ελλείποντα πρόσωπα
Πρωτόκολλο ενεργειών, που στοχεύει στην περαιτέρω αναβάθμιση της συνεργασίας της Αστυνομίας Κύπρου και των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, σε θέματα εξαφάνισης ανηλίκων, υπογράφηκε σήμερα στο Αρχηγείο Αστυνομίας.
Το Πρωτόκολλο υπέγραψαν ο Υπαρχηγός Αστυνομίας κ. Δημήτρης Δημητρίου και η Αναπληρώτρια Διευθύντρια των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας κ. Μαρία Κυρατζή, στο πλαίσιο της περαιτέρω αναβάθμισης της συνεργασίας μεταξύ των δύο μερών, αναφορικά με τις ενέργειες που γίνονται για ανήλικα ελλείποντα πρόσωπα που βρίσκονται υπό την φροντίδα της Διευθύντριας των ΥΚΕ.
Η εν λόγω συνεργασία, μέσα από το Πρωτόκολλο Ενεργειών, επιβάλλεται για την αντιμετώπιση και πρόληψη του φαινομένου της φυγής παιδιών που βρίσκονται υπό την φροντίδα της ΔΥΚΕ, τον ταχύτερο δυνατόν εντοπισμό τους και τη διασφάλιση της ασφάλειας και προστασίας τους, όταν εντοπιστούν. Απώτερος στόχος είναι η συστηματική συνεργασία μεταξύ Αστυνομίας και ΥΚΕ για την ομαλή προσαρμογή του παιδιού στο χώρο διαμονής του και η αποφυγή εκδήλωσης ή κλιμάκωσης κρίσεων.
Στο πλαίσιο της υπογραφής του Πρωτοκόλλου συζητήθηκαν επίσης θέματα που απασχολούν τόσο την Αστυνομία όσο και τις ΥΚΕ όσον αφορά στο χειρισμό των ανήλικων προσώπων, τα οποία βρίσκονται υπό την φροντίδα της Διευθύντριας ΥΚΕ, αλλά και διάφοροι προβληματισμοί και εισηγήσεις από τις δύο πλευρές όσον αφορά στην πλήρη αξιολόγηση των παιδιών αυτών, αλλά και την έγκαιρη παρέμβαση των συναρμόδιων φορέων.
Στην υπογραφή του Πρωτοκόλλου παρευρέθηκαν επίσης, ο Βοηθός Αρχηγός Αστυνομίας για την Πρόληψη και Καταπολέμηση του Εγκλήματος κ. Γιαννάκης Γεωργίου, ο Διευθυντής ΤΚΕ, Ανώτερος Αστυνόμος κ. Ιάκωβος Ιωάννου, η Βοηθός Διευθύντρια ΤΚΕ και ΥΔΥΕΠ Αστυνόμος Β΄ κ. Κούλα Λαμπριανίδου, η Υπεύθυνη του Κλάδου Χειρισμού Θεμάτων Ελλειπόντων Προσώπων κ. Μαρία Συμεού, καθώς και οι λειτουργοί των ΥΚΕ κ. Μαρίνα Ευθυμιάδου και κ. Κατερίνα Κληρίδου.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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