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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



16 Απριλίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2 – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Απαγωγή – Επίθεση – Κακόβουλη ζημιά – Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα

Υπόθεση επίθεσης και απαγωγής, με θύμα 26χρονο κάτοικο Πάφου, διερευνά η Αστυνομία στην Πάφο, η οποία προχώρησε σε δύο συλλήψεις, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε τα ξημερώματα της 14ης Απριλίου 2021, όταν γύρω στη 1π.μ., λήφθηκε συγκεκριμένη πληροφορία στην Αστυνομία. Σύμφωνα με την πληροφορία, λίγο νωρίτερα, σε χώρο στάθμευσης υπεραγοράς στην Πάφο, άγνωστα πρόσωπα επιτέθηκαν σε άγνωστο άνδρα και αφού τον κτύπησαν, τον έβαλαν με τη βία στο αυτοκίνητό τους και έφυγαν από τη σκηνή.


Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στη σκηνή και μετά από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι το πρόσωπο που φέρεται να απήχθη είναι 26χρονος κάτοικος Πάφου. Στη σκηνή εντοπίστηκε και το αυτοκίνητο που χρησιμοποιεί ο 26χρονος, το οποίο τέθηκε υπό φρούρηση.


Γύρω στις 9.30π.μ. της ίδιας μέρας, ο 26χρονος επέστρεψε στο σημείο της απαγωγής του και εντοπίστηκε από τους αστυνομικούς. Μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου το παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες.


Ο 26χρονος έδωσε κάποιους ισχυρισμούς στους αστυνομικούς, οι οποίοι διερευνώνται. 

Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας, στην περιοχή εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον δύο προσώπων, ηλικίας 27 και 39 ετών, εναντίον των οποίων εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης. Δυνάμει των ενταλμάτων, οι δύο συνελήφθησαν χθες βράδυ και τέθηκαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cumminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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