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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 3
Επιχείρηση της Αστυνομίας για πρόληψη και καταστολή της εγκληματικότητας στο κέντρο της Λεμεσού
***
Με σκοπό την πρόληψη και πάταξη της εγκληματικότητας, αλλά  και προαγωγής του αισθήματος ασφάλειας στο κοινό, η Αστυνομία διενήργησε χθες βράδυ, σχετική επιχείρηση στο κέντρο της Λεμεσού. 

Η επιχείρηση κάλυψε τις περιοχές Σαριπόλου, Παλαιού Λιμανιού, Μαρίνας Λεμεσού, Εναερίου, Επίχωσης και Μώλου και τις οδούς Ανεξαρτησίας, Αγίου Ανδρέου και Γλάδστωνος. Σε αυτή συμμετείχαν μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού και του ΟΠΕ Λεμεσού, της ΜΜΑΔ και των επαρχιακών κλιμακίων της ΥΑΜ και της ΥΚΑΝ, στη Λεμεσό. 


Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης ανακόπηκαν και ελέγχθηκαν 78 οχήματα, με 123 επιβαίνοντες και 185 πεζοί. 

Από τους πιο πάνω ελέγχους εντοπίστηκε και συνελήφθη 25χρονος, εναντίον του οποίου εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, σχετικά με υπόθεση απόπειρας φόνου, που διαπράχθηκε τον Απρίλιο του 2019, στην επαρχία Πάφου. (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 6/9/2020, είναι σχετικό)


Συνελήφθη επίσης ένας 22χρονος, ο οποίος όπως διαπιστώθηκε από τον έλεγχο των στοιχείων του, διαμένει παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Έλεγχοι διενεργήθηκαν και σε διάφορα υποστατικά και κέντρα αναψυχής. Συνολικά ελέγχθηκαν 14 υποστατικά, με αποτέλεσμα πέντε από αυτά να καταγγελθούν, αφού όπως διαπιστώθηκε λειτουργούσαν χωρίς τις σχετικές άδειες.

Παράλληλα κατά τη διάρκεια της επιχείρησης διενεργήθηκαν και διάφοροι τροχονομικοί έλεγχοι, με στόχο την πρόληψη των θανατηφόρων και σοβαρών τροχαίων συγκρούσεων. Από τους ελέγχους αυτούς προέκυψαν συνολικά 76 καταγγελίες για διάφορα τροχαία αδικήματα, μεταξύ των οποίων οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, παραβίαση κόκκινων σηματοδοτών, οδήγηση χωρίς άδεια οδηγού και ασφάλεια και παράνομη στάθμευση. Κατακρατήθηκαν επίσης δύο αυτοκίνητα και δύο μοτοσικλέτες. 
Οι έλεγχοι της Αστυνομίας, για την πάταξη κάθε μορφής παρανομίας και εγκληματικότητας, συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό, με στόχο πάντοτε την πρόληψη του εγκλήματος και την ασφάλεια στην κοινωνία μας. 
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