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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




23 Ιουνίου, 2021  

                                                   Δελτίο Τύπου 3 
Σύλληψη δύο προσώπων για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών

Στη σύλληψη δύο αντρών ηλικίας 35 και 31 ετών σχετικά με υποθέσεις διαρρήξεων εστιατορίου και πρατηρίου καυσίμων, καθώς και με υπόθεση απόπειρας κλοπής από χρηματοδέκτη πρατηρίου καυσίμων, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας στη Λεμεσό, μετά τον εντοπισμό κλοπιμαίας περιουσίας και άλλων τεκμηρίων, στην κατοχή των δύο υπόπτων.

Τα κλοπιμαία εντοπίστηκαν στο αυτοκίνητο των υπόπτων, από μέλη της Αστυνομίας που έσπευσαν για εξετάσεις στη σκηνή τροχαίου ατυχήματος, που συνέβη τα ξημερώματα σήμερα, σε δρόμο της Λεμεσού, με εμπλεκόμενους τους δύο άντρες.


Το τροχαίο συνέβη γύρω στις 4.20 τα ξημερώματα της Τετάρτης, στην οδό Φραγκλίνου Ρούσβελτ, όπου αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 35χρονος, με συνοδηγό τον 31χρονο, προσέκρουσε σε πάσσαλο της Ηλεκτρικής και ακινητοποιήθηκε στο σημείο.

Στο σημείο έσπευσαν μέλη της Τροχαίας και του ΟΠΕ Λεμεσού, που κατά τη διάρκεια των εξετάσεων, εντόπισαν στα πίσω καθίσματα του αυτοκινήτου των δύο υπόπτων, διάφορα αντικείμενα, όπως εργαλεία οικοδομών και ένα ομοίωμα πιστολιού.


Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι ορισμένα αντικείμενα είχαν κλαπεί προηγουμένως, μετά από διάρρηξη υπό ανακαίνιση εστιατορίου, στη Λεμεσό. Ο ιδιοκτήτης του εστιατορίου ενημερώθηκε από τα μέλη της Αστυνομίας και αφού προέβη σε έλεγχο του υποστατικού, επιβεβαίωσε τη διάρρηξη, ενώ αναγνώρισε και τα αντικείμενα που εντοπίστηκαν στην κατοχή των δύο υπόπτων, ως περιουσία που κλάπηκε από το εστιατόριό του.


Στοιχεία προέκυψαν εναντίον των δύο υπόπτων και για τη διάρρηξη πρατηρίου καυσίμων στη Λεμεσό, καθώς και για την απόπειρα παραβίασης του κερματοδέκτη άλλου ενός πρατηρίου καυσίμων, επίσης στη Λεμεσό.

Η διάρρηξη του πρατηρίου και η απόπειρα παραβίασης του κερματοδέκτη διαπράχθηκαν γύρω στις 3.30 και 4.00 τα ξημερώματα της περασμένης Δευτέρας, 21 Ιουνίου. Από το πρώτο πρατήριο κλάπηκαν μεγάλος αριθμός κουτιών τσιγάρων, χρηματικό ποσό και μία δερμάτινη, καφέ τσάντα, ενώ η ζημιά που προκλήθηκε στον κερματοδέκτη του δεύτερου πρατηρίου, στην προσπάθεια των δραστών να τον παραβιάσουν, εκτιμάται ότι ανέρχεται στις 5,000 ευρώ. 

Εναντίον του 35χρονου και του 31χρονου εξασφαλίστηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, με τα οποία αυτοί συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, με το ΤΑΕ Λεμεσού να διερευνά τις υποθέσεις διαρρήξεων, κλοπών και απόπειρας κλοπής.

Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το τροχαίο ατύχημα διερευνά η Τροχαία Λεμεσού.
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