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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




11 Μαρτίου, 2021
Δελτίο Τύπου 5  - Συνεχίζονται οι έλεγχοι της Αστυνομίας για την τήρηση των μέτρων – Αναστέλλεται με δικαστικό διάταγμα η λειτουργία υποστατικού 
Διάταγμα για αναστολή λειτουργίας υποστατικού, το οποίο διαπιστώθηκε ότι λειτουργούσε κατά παράβαση των σχετικών διαταγμάτων για αντιμετώπιση του κορωνοϊού, αλλά και χωρίς τις σχετικές άδειες λειτουργίας, εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Συγκεκριμένα, μετά από έλεγχο που διενήργησαν χθες μέλη της Αστυνομίας, εντόπισαν εντός του συγκεκριμένου υποστατικού τρία πρόσωπα να καταναλώνουν φαγητό και ποτό σε τραπεζοκαθίσματα, ενώ ο διευθυντής του εστιατορίου εργαζόταν χωρίς να έχει υποβληθεί σε εξέταση ταχείας ανίχνευσης και χωρίς να φέρει προστατευτική μάσκα. 

Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας διαπιστώθηκε επίσης ότι το εν λόγω υποστατικό λειτουργούσε χωρίς σχετική άδεια λειτουργίας και διέθετε προς πώληση οινοπνευματώδη ποτά, χωρίς τη σχετική άδεια από την αρμόδια Αρχή.

Στο πλαίσιο των προσπαθειών για αναχαίτηση της εξάπλωσης του κορωνοϊού, τα μέλη της Αστυνομίας πραγματοποίησαν συνολικά 8958 ελέγχους, τις τελευταίες 12 ώρες, σε όλη την Κύπρο. 
Από τους ελέγχους, προέκυψαν 107 καταγγελίες πολιτών και δύο καταγγελίες που αφορούσαν υποστατικά. 

Στην πλειοψηφία τους οι καταγγελίες πολιτών αφορούσαν τη μη χρήση προστατευτικής μάσκας και διακινήσεις χωρίς την εξασφάλιση έγκρισης ή την κατοχή των απαραίτητων βεβαιώσεων κατά παράβαση του σχετικού διατάγματος. 

Όσον αφορά στους ελέγχους υποστατικών, καταγγέλθηκαν δύο υποστατικά σε Λάρνακα και Πάφο, αφού οι υπεύθυνοί τους εντοπίστηκαν να εργάζονται χωρίς προστατευτική μάσκα.
Οι έλεγχοι της Αστυνομίας συνεχίζονται εντατικά, με έμφαση στις περιοχές όπου παρατηρείται συρροή κρουσμάτων, με στόχο την πλήρη εφαρμογή των διαταγμάτων για την αντιμετώπιση της πανδημία. Προτεραιότητα της Αστυνομίας είναι η προστασία των πολιτών και της δημόσιας υγείας. 
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