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30 Απριλίου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 3
Επίθεση και πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης-Ληστεία
*** 
Στη σύλληψη δύο προσώπων προχώρησε χθες αργά το βράδυ η Αστυνομία, για διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, ληστείας και δημόσιας εξύβρισης.

Συγκεκριμένα χθες γύρω στις 5:15 το απόγευμα, μέλη της Αστυνομίας μετέβηκαν σε γήπεδο στη Λεμεσό, για έλεγχο σε σχέση με τον περί λοιμοκάθαρσης νόμο. Στο γήπεδο βρίσκονταν γύρω στα 20 άτομα, από τα οποία, κάποια εγκατέλειψαν το μέρος όταν αντιλήφθηκαν την Αστυνομία, ενώ γύρω στα 10 άτομα παρέμειναν στο σημείο και εξύβριζαν τα μέλη της Αστυνομίας. Σε κάποια στιγμή κάτω από συνθήκες που διερευνώνται ένας εκ των νεαρών φέρεται να επιτέθηκε σε γυναίκα Αστυνομικό να την κτύπησε και να της άρπαξε το κινητό της τηλέφωνο. Στη συνέχεια γύρω στα 5 νεαρά άτομα φέρονται να επιτέθηκαν και να  κτύπησαν τους δυο Αστυνομικούς και στη συνέχεια τράπηκαν σε φυγή.


Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων προέκυψε μαρτυρία εναντίον 21χρονου και 19χρονου από τη Λεμεσό, οι οποίοι συνελήφθηκαν βάσει δικαστικού εντάλματος.
Τα μέλη της Αστυνομίας μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο, όπου έτυχαν των πρώτων βοηθειών και απελύθηκαν, ενώ παραπέμφθηκαν για εξειδικευμένες εξετάσεις.


 Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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