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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




5 Φεβρουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 2 – Παράνομη κατοχή, χρήση και καλλιέργεια ναρκωτικών – Συνελήφθη 36χρονος καταζητούμενος  

Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος ο οποίος καταζητείτο για διερευνώμενες υποθέσεις κατοχής, χρήσης και καλλιέργειας ναρκωτικών, κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου και απειλής. (Αστυνομικές Ανακοινώσεις για καταζητούμενο πρόσωπο ημερομηνίας 14 και 12 Δεκεμβρίου, 2020 σχετικές).  
Συγκεκριμένα, γύρω στις 5.30 χθες το απόγευμα, στο πλαίσιο συντονισμένης επιχείρησης της ΥΚΑΝ, εντοπίστηκε στην Πάφο, ο 36χρονος, να οδηγεί αυτοκίνητο με συνοδηγό 34χρονη. Κατά την προσπάθεια των μελών της ΥΚΑΝ να ανακόψουν το εν λόγω όχημα, ο οδηγός του συγκρούστηκε με τέσσερα υπηρεσιακά οχήματα με σκοπό να διαφύγει.
Σε έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκε εντός του οχήματος, ποσότητα κάνναβης βάρους 5.5 γραμμαρίων και δύο τεμάχια μισοκαπνισμένου τσιγάρου με ίχνη ξηρής φυτικής ύλης. Επίσης, όπως διαπιστώθηκε, οι πινακίδες που έφερε το αυτοκίνητο είχαν δηλωθεί ως κλοπιμαίες τον Ιανουάριο, 2021. Τα δύο πρόσωπα συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα, ενώ ο 36χρονος υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο νάρκοτεστ με θετική ένδειξη. 
Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, ο 36χρονος φέρεται να εμπλέκεται σε υπόθεση εντοπισμού κάνναβης βάρους 916 γραμμαρίων, κοκαΐνης βάρους 74 γραμμαρίων και μεθαμφεταμίνης βάρους 62 γραμμαρίων, σε οικία στην Πάφο στις 10 Δεκεμβρίου, 2020.

 

Στην οικία εντοπίστηκαν επίσης το χρηματικό ποσό των €9,969, άλλα μικρότερα ποσά σε άλλα νομίσματα, καθώς και μεγάλος αριθμός κοσμημάτων, ενώ είχαν συλληφθεί δύο πρόσωπα ηλικίας 40 και 17 ετών.
Επίσης, ο 36χρονος φέρεται να εμπλέκεται και σε υπόθεση εντοπισμού τεσσάρων φυσιγγίων και τριών γραμμαρίων κάνναβης, σε οικία στην επαρχία Πάφου, στις 22 Ιανουαρίου, 2021. 

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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