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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2 
Σοβαρό τροχαίο ατύχημα
***
Τις συνθήκες πρόκλησης σοβαρού τροχαίου ατυχήματος που συνέβη το μεσημέρι σήμερα, στην επαρχία Παφου και είχε αποτέλεσμα τον κρίσιμο τραυματισμό 13χρονου, καθώς και το σοβαρό τραυματισμό ακόμη τριών προσώπων, διερευνά η Αστυνομία.
Το τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε γύρω στις 1.00 το μεσημέρι της Κυριακής, σε σημείο του δρόμου Προδρομίου – Δρούσειας, όπου αυτοκίνητο που οδηγούσε 40χρονη, με συνοδηγό 17χρονη και συνεπιβάτες στα πίσω καθίσματα τον 13χρονο, 15χρονη και 57χρονη, με κατεύθυνση προς τη Δρούσεια, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέκκλινε της πορείας του και συγκρούστηκε μετωπικά, με αυτοκίνητο που οδηγούσε 55χρονος, με συνοδηγό 61χρονη, με κατεύθυνση προς το Προδρόμι.
Στο σημείο του ατυχήματος έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις, ενώ και οι εφτά επιβαίνοντες στα δύο οχήματα μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρα στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου για ιατρικές εξετάσεις.

Όπως διαπιστώθηκε, ο 13χρονος υπέστη κάταγμα κεφαλής και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας για νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς η κατάσταση υγείας τους θεωρείται κρίσιμη.

Σε σοβαρή κατάσταση νοσηλεύεται στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Πάφου η 57χρονη, η οποία υπέστη κάταγμα σπονδύλου και αιμοθώρακα και υποβλήθηκε σε χειρουργείο.

Εκτός κινδύνου νοσηλεύονται, επίσης στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, η 15χρονη, η 17χρονη και η 40χρονη. Η 15χρονη υπέστη κάταγμα στο αριστερό χέρι. Η 17χρονη υπέστη θλαστικά τραύματα σε διάφορα σημεία στο σώμα, ενώ η 40χρονη υπέστη θλαστικό τραύμα στο κεφάλι.
Κάταγμα στο αριστερό χέρι υπέστη και η 61χρονη, ενώ ο 55χρονος παρουσιάζει πόνο στον αυχένα. Οι δύο τους αναμένεται να πάρουν εξιτήριο αργότερα.
Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το τροχαίο ατύχημα διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς, σε συνεργασία με την Τροχαία Πάφου.
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