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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



10 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Τρεις συλλήψεις για υπόθεση απόπειρας εμπρησμού στην επαρχία Λευκωσίας

Στη σύλληψη τριών προσώπων προχώρησε η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας εμπρησμού, που διαπράχθηκε λίγο μετά τα μεσάνυχτα της 8ης Αυγούστου 2023, στην επαρχία Λευκωσίας.


Γύρω στις 12.30π.μ. της 8ης Αυγούστου, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, για φωτιά σε οικία, σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, η οποία κατασβέστηκε από τον ιδιοκτήτη της οικίας. 


Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα, σε τρία ελαστικά αυτοκινήτων, τα οποία είχαν τοποθετηθεί από αγνώστους, στον τοίχο της οικίας. Από τη φωτιά προκλήθηκε ζημιά στον τοίχο της οικίας.


Από περαιτέρω διερεύνηση της υπόθεσης από την Αστυνομία, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον τριών προσώπων, ηλικίας 21 και 31 ετών, βάσει της οποίας εκδόθηκαν εναντίον τους δικαστικά εντάλματα σύλληψης.  

Το βράδυ της 8ης Αυγούστου, εντοπίστηκε και συνελήφθη ο ένας 21χρονος και τέθηκε υπό κράτηση. Το πρωί χθες οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης.


Χθες βράδυ εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν, δυνάμει των δικαστικών ενταλμάτων, ο 31χρονος και ο δεύτερος 21χρονος. Σήμερα οι δύο αναμένεται να οδηγηθούν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσία, για έκδοση διατάγματος κράτησής τους.


Το ΤΑΕ Μόρφου διερευνά την υπόθεση.   
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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