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07 Ιανουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Η Αστυνομία διερευνά τα αίτια πρόκλησης θανατηφόρας τροχαίας σύγκρουσης στην επαρχία Αμμοχώστου
Η Αστυνομία διερευνά τα αίτια πρόκλησης τροχαίας σύγκρουσης, κατά την οποία έχασε τη ζωή της η Μαρούλα Μάτζαλου, 77 ετών, από το Αυγόρου. Η θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση συνέβη χθες το απόγευμα, στην επαρχία Αμμοχώστου.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 4.10 το απόγευμα χθες Παρασκευή, σε σημείο του δρόμου Φρέναρος-Αυγόρου, παρά τη συμβολή με τον δρόμο από Παναγιά Ασπροβουνιώτισσα, το αυτοκίνητο στο οποίο επέβαινε ως συνοδηγός η 77χρονη, με οδηγό γυναίκα ηλικίας 71 ετών και συνεπιβάτιδα γυναίκα ηλικίας 78 ετών, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε γυναίκα ηλικίας 28 ετών, με συνοδηγό γυναίκα ηλικίας 23 ετών.
Με τη σύγκρουση των δύο οχημάτων, το αυτοκίνητο στο οποίο επέβαινε η 77χρονη κατέληξε σε παρακείμενο χωράφι, ενώ η 77χρονη, όπως και οι 71χρονη και 78χρονη, εγκλωβίστηκαν εντός του οχήματος τους. Αφού μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας απεγκλώβισαν τις τρεις γυναίκες, πλήρωμα ασθενοφόρου τις μετέφερε στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, όπου επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε τον θάνατο της 77χρονης.
Στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου μεταφέρθηκε και η 28χρονη οδηγός του δεύτερου οχήματος, ενώ η 23χρονη συνοδηγός, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας. Η 23χρονη κρατήθηκε για νοσηλεία, με την κατάσταση της υγείας της να είναι εκτός κινδύνου, ενώ η 28χρονη έλαβε εξιτήριο.

Για νοσηλεία κρατούνται στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, η 71χρονη οδηγός του πρώτου οχήματος και η 78χρονη επιβάτης στο όχημα. Η κατάσταση της υγείας τους είναι εκτός κινδύνου.

Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη η θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση διερευνώνται από το Τμήμα Τροχαίας, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αμμοχώστου.
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