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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




02 Μαρτίου, 2023    
Δελτίο Τύπου 
Επεκτείνεται το σύστημα φωτοεπισήμανσης

Η Αστυνομία ανακοινώνει ότι το σύστημα φωτοεπισήμανσης επεκτείνεται και ως εκ τούτου, θα ενεργοποιηθούν επιπρόσθετες κάμερες τροχαίας ως ακολούθως:

Από την ερχόμενη Δευτέρα 06/3/2023 θα ενεργοποιηθούν οι κάμερες τροχαίας, οι οποίες βρίσκονται ήδη εγκατεστημένες στις διασταυρώσεις των Λεωφόρων Λεμεσού με Αρμενίας και Προδρόμου με Γρίβα Διγενή, στη Λευκωσία. Ταυτόχρονα θα λειτουργήσουν ακόμη τέσσερις κινητές κάμερες, οι οποίες θα χρησιμοποιούνται ανά το παγκύπριο.    
Επιπρόσθετα, περί τα τέλη Μαρτίου, 2023 θα τεθούν σε λειτουργία οι κάμερες, οι οποίες είναι εγκατεστημένες στη διασταύρωση των Λεωφόρων Αρχιεπισκόπου Μακαρίου με Νίκου Παττίχη και στη διασταύρωση των Λεωφόρων Αρχιεπισκόπου Μακαρίου και Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό. Παράλληλα, θα τεθούν σε λειτουργία ακόμα τέσσερις κινητές κάμερες.
Επίσης, περί τα μέσα Απριλίου, 2023 θα τεθούν σε λειτουργία κάμερες και σε άλλες δύο διασταυρώσεις στη Λευκωσία. Η μια στη διασταύρωση της Λεωφόρου Στροβόλου με την οδό Μαχαιρά και η δεύτερη στη διασταύρωση της Λεωφόρου Μακαρίου με τις λεωφόρους Σπύρου Κυπριανού και Διγενή Ακρίτα. Ταυτόχρονα, θα λειτουργήσουν ακόμη τέσσερις κινητές κάμερες, οι οποίες θα χρησιμοποιούνται και αυτές ανά το παγκύπριο.     
Ως εκ τούτου, οι όποιες παραβάσεις τροχαίας θα καταγράφονται και οι παραβάτες που εντοπίζονται από το σύστημα να διαπράττουν τροχαία αδικήματα, θα καταγγέλλονται. 
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