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               10 Μαρτίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1
Κλοπή – Παράνομη κατοχή περιουσίας

Σύλληψη 47χρονου
***
Στη σύλληψη 47χρονου προχώρησαν χθες μέλη της Αστυνομίας στην Πάφο, μετά τον εντοπισμό στην κατοικία του υπόπτου μίας ηλεκτρογεννήτριας, που είχε κλαπεί λίγες ώρες νωρίτερα.

        Η ηλεκτρογεννήτρια, αξίας 1,200 ευρώ, κλάπηκε γύρω στις 1.30 και 2.00 η ώρα το μεσημέρι της Δευτέρας, από ανοιχτό χώρο, στην Πάφο, όπου βρισκόταν σταθμευμένη. Την κλοπή κατήγγειλε στην Αστυνομία γύρω στις 4.00 το απόγευμα, υπάλληλος εργοληπτικής εταιρείας, η οποία είχε ενοικιάσει την ηλεκτρογεννήτρια για τις εργασίες της.
        Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης, λήφθηκε πληροφορία ότι ο 47χρονος πιθανόν να σχετίζεται με την κλοπή της γεννήτριας και μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος μετέβηκαν στο διαμέρισμα του στην Πάφου, όπου τον εντόπισαν. Με τη συγκατάθεση του ιδίου τα μέλη του ΟΠΕ Πάφου ερεύνησαν το διαμέρισμα, όπου εντόπισαν μία ηλεκτρογεννήτρια που ομοίαζε με αυτή που είχε κλαπεί, ενώ εντόπισαν και μία τηλεόραση 65 ιντσών.
        Ανακρινόμενος ο 47χρονος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την κατοχή της ηλεκτρογεννήτριας και της τηλεόρασης και τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη του για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας, ενώ η ηλεκτρογεννήτρια και η τηλεόραση που εντοπίστηκαν στο διαμέρισμά του, μεταφέρθηκαν στο Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου για περαιτέρω εξετάσεις. 

        Στο Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου κλήθηκε και μετέβη ο ιδιοκτήτης της ηλεκτρογεννήτριας που είχε κλαπεί, ο οποίος και αναγνώρισε την ηλεκτρογεννήτρια που εντοπίστηκε στο διαμέρισμα του υπόπτου, ως αυτή που είχε κλαπεί νωρίτερα χθες.

        Εναντίον του 47χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, βάσει του οποίου αυτός συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Εναντίον του διερευνάται υπόθεση κλοπής της ηλεκτρογεννήτριας, καθώς και υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, αφού η Αστυνομία διερευνά κατά πόσο η τηλεόραση που εντοπίστηκε στο διαμέρισμα του 47χρονου, αποτελεί προϊόν κλοπής.               

        Τις εξετάσεις συνεχίζει το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου.
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