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                14 Ιουνίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 8 
Σοβαρό τροχαίο ατύχημα
***
Τις συνθήκες κάτω από τις οποίες 25χρονος οδηγός μοτοσικλέτας τραυματίστηκε σοβαρά σε τροχαίο ατύχημα που συνέβη το πρωί σήμερα, στην Λευκωσία, διερευνά η Αστυνομία.

Το τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε γύρω στις 5.40 το πρωί της Κυριακής, στην οδό Ιάκωβου Τομπάζη, στην Λευκωσία, όπου ο 25χρονος οδηγούσε τη μοτοσικλέτα του κατευθυνόμενος προς την οδό Πειραιώς. Σε σημείο του δρόμου, λίγο πριν τη σύνδεση με την οδό Πειραιώς, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο 25χρονος έχασε τον έλεγχο της μοτοσικλέτας του, με αποτέλεσμα αυτή να κινηθεί εκτός του δρόμου, να προσκρούσει σε πασσαλάκια και σε σταθμευμένο αυτοκίνητο και να ανατραπεί στο οδόστρωμα. 
Αποτέλεσμα του ατυχήματος ήταν ο σοβαρός τραυματισμός του 25χρονου οδηγού, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου νοσηλεύεται στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας του είναι κρίσιμη.

Στη σκηνή διενήργησαν εξετάσεις μέλη του Κλάδου Δυστυχημάτων, της Τροχαίας Λευκωσίας. Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια πρόκλησης του τροχαίου ατυχήματος.
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