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                  17 Μαΐου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Αναφορικά σημερινού Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 2 - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος – Τραυματισμός – Συμπλοκή – Μαχαιροφορία – Οχλαγωγία – Κατοχή επιθετικών οργάνων - Συνελήφθησαν τρία πρόσωπα
Προσωποκρατήσεις τριών υπόπτων

Υπό σύλληψη άλλοι δύο ύποπτοι 
***
Στη σύλληψη ακόμη δύο προσώπων, ηλικίας 27 και 18 χρόνων, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, σχετικά με την υπόθεση συμπλοκής, που συνέβη χθες βράδυ στην Λευκωσία. Για την ίδια υπόθεση είχαν συλληφθεί άλλα τρία πρόσωπα, ηλικίας 28, 20 και 19 χρόνων, εναντίον των οποίων εκδόθηκαν σήμερα, από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, διατάγματα πενθήμερης κράτησης, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Η συμπλοκή σημειώθηκε γύρω στις 8.30 το βράδυ του Σαββάτου, σε περιοχή στο Καϊμακλί. Μέλη της Αστυνομίας έσπευσαν στη σκηνή, όπου κατάφεραν να επιβάλουν την τάξη, ενώ όπως διαπιστώθηκε στη συνέχεια, κατά τη διάρκεια της συμπλοκής, τραυματίστηκε από μαχαίρι 26χρονος.

Ο 26χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε θλαστικά τραύματα στα δύο χέρια και αφού έγινε συρραφή των τραυμάτων του, κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας του περιγράφεται από τους γιατρούς ως εκτός κινδύνου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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