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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Επιχειρήσεις της Αστυνομίας για πρόληψη του εγκλήματος και της πρόκλησης οχληρίας και για εφαρμογή των διαταγμάτων για προστασία από την εξάπλωση του κορωνοϊού COVID-19

***
Υποθέσεις παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών, ανάμματος φωτιάς και παράβασης των διαταγμάτων σχετικά με τα μέτρα προστασίας κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19, διερευνά η Αστυνομία εναντίον οκτώ προσώπων. Στην κατοχή των έξι από τα εν λόγω πρόσωπα, εντοπίστηκαν συνολικά 170 κροτίδες και βεγγαλικά, κατά τη διάρκεια ελέγχων που έγιναν το βράδυ που πέρασε.

        Η Αστυνομία επίσης διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες 17χρονος τραυματίστηκε σοβαρά, αφού υπέστη ακρωτηριασμό δακτύλων του αριστερού χεριού του, μετά από χρήση κροτίδας.


Ο  17χρονος υπέστη ακρωτηριασμό του αντίχειρα, του δείκτη και μέρους του μεσαίου δακτύλου του αριστερού χεριού του, αφού σύμφωνα με τα όσα ο ίδιος ανάφερε σε μέλη της Αστυνομίας, πυροδότησε κροτίδα και πριν προλάβει να την ρίξει στο έδαφος, αυτή εξερράγη με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει.
Το περιστατικό συνέβη λίγο μετά τα μεσάνυχτα, στην περιοχή Έγκωμης. Ο νεαρός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο σε κλινική στην Λεμεσό, όπου υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση και κρατήθηκε για νοσηλεία.
Επίσης στην Λευκωσία, δύο πρόσωπα, ηλικίας 23 χρόνων και 21 χρόνων, συνελήφθησαν γύρω στις 1.20 μετά τα μεσάνυχτα, όταν εντοπίστηκαν σε περιοχή στο Τσέρι, μετά από πληροφορία για άναμμα φωτιάς. Στην κατοχή του 23χρονου εντοπίστηκαν 45 κροτίδες και 3 βεγγαλικά, ενώ ακόμη εφτά κροτίδες εντοπίστηκαν στην κατοχή του 21χρονου.

Υπόθεση ανάμματος φωτιάς διερευνάται εναντίον 25χρονου, ο οποίος εντοπίστηκε, λίγο μετά τα μεσάνυχτα, στην περιοχή Περιστερώνας, σε σημείο όπου υπήρχε φωτιά σε σωρό από ξύλα. Ο 25χρονος ανακόπηκε από μέλη της Αστυνομίας και καταγγέλθηκε για το παράνομο άναμμα φωτιάς, καθώς και για παραβίαση των διαταγμάτων για αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19.

Άλλες 55 κροτίδες ανευρέθηκαν στην κατοχή 17χρονου, τον οποίο εντόπισαν μέλη της Αστυνομίας να βρίσκεται στην περιοχή πάρκου στο Μενεού, γύρω στις 8.30 χθες το βράδυ. Στην περιοχή εντοπίστηκε ακόμη ένας νεαρός, ηλικίας 16χρόνων. Ο 17χρονος συνελήφθη για την κατοχή των εκρηκτικών και οδηγήθηκε στον τοπικό Αστυνομικό Σταθμό Κιτίου, όπου επίσης οδηγήθηκε και ο 16χρονος. Στον Αστυνομικό Σταθμό κλήθηκαν και οι γονείς των δύο νεαρών, στην παρουσία των οποίων οι δύο νεαροί καταγγέλθηκαν με εξώδικο χρηματικό πρόστιμο για παράβαση των διαταγμάτων για την πανδημία του κορωνοϊού, ενώ ο 17χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς για την παράνομη κατοχή των κροτίδων.

Άλλο ένα πρόσωπο, ηλικίας 22 ετών, συνελήφθη όταν λίγο μετά τα μεσάνυχτα, εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας, στην περιοχή του Συνοικισμού Κόκκινες, στην Λάρνακα και μετά από έλεγχο ανευρέθηκαν στην κατοχή του πέντε κροτίδες.

Άλλες 40 κροτίδες εντοπίστηκαν μισή ώρα νωρίτερα, μέσα σε μοτοποδήλατο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε περιοχή της Λάρνακας. Μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν τον 21χρονο ιδιοκτήτη του μοτοποδηλάτου και με τη συγκατάθεση του ιδίου, προχώρησαν σε έρευνα εντοπίζοντας στο μοτοποδήλατο ένα κουτί που περιείχε τις 40 κροτίδες, καθώς και ένα μαχαίρι, με λεπίδα μήκους 9 εκατοστόμετρων. Ο 21χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς για την κατοχή των κροτίδων, καθώς και για μαχαιροφορία.
Νεαρός ηλικίας 21 χρόνων συνελήφθη και στην Λεμεσό, όταν λίγο μετά μεσάνυχτα, μέλη της Αστυνομίας μετέβηκαν στην περιοχή Ύψωνα, μετά από πληροφορία για άναμμα φωτιάς και ρίψης κροτίδων. Ο 21χρονος, τράπηκε σε φυγή μαζί με άλλους νεαρούς, ωστόσο ανακόπηκε και συνελήφθη από τα μέλη της Αστυνομίας, οι οποίοι τον είδαν να ρίχνει στο έδαφος ένα τσαντάκι, μέσα στο οποίο ανευρέθηκαν στη συνέχεια 15 κροτίδες.
Επίσης στην επαρχία Λεμεσού, μετά από πληροφορία, μέλη της Αστυνομίας, μεταξύ των οποίων και πυροτεχνουργός της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, μετέβηκαν γύρω στις 9.30 χθες το βράδυ, σε περιοχή στην Παρεκκλησιά, όπου σε παλαιά εγκαταλελειμμένη κατοικία, εντόπισαν αυτοσχέδιο μεταλλικό εκρηκτικό αντικείμενο, που περιείχε εκρηκτική ύλη χαμηλής ισχύος πυροτεχνικής σύνθεσης και το παρέλαβαν για περαιτέρω εξετάσεις.

Κατά τη διάρκεια της νύχτας η Αστυνομία ανταποκρίθηκε σε 60 περίπου περιστατικά, κατά τα οποία νεαροί έθεσαν ή και προσπάθησαν να θέσουν φωτιά σε σωρούς από ξύλα ή σε κάποιες περιπτώσεις, σε καλάθους σκυβάλων και άλλα αντικείμενα. Με την έγκαιρη παρέμβαση της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας οι φωτιές κατασβέστηκαν, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις οι σωροί από ξύλα μετακινήθηκαν έγκαιρα πριν το άναμμα φωτιάς, σε συνεργασία και με τις τοπικές Αρχές.

Αναφορικά με την εφαρμογή των μέτρων προστασίας από την εξάπλωση της πανδημίας και την τήρηση των σχετικών Υπουργικών διαταγμάτων και της σχετικής Νομοθεσίας, το τελευταίο 24ωρο η Αστυνομία διενήργησε συνολικά 16,769 ελέγχους για κατ’ εξαίρεση μετακινήσεις προσώπων. Κατά τους ελέγχους διαπιστώθηκαν 198 παραβάσεις, για τις οποίες έγινε αντίστοιχος αριθμός καταγγελιών. Παράλληλα, ελέγχθηκαν 2,014 υποστατικά και έγιναν οκτώ καταγγελίες για παραβάσεις των σχετικών διαταγμάτων. Για την όλη προσπάθεια χρησιμοποιήθηκαν και τα Αστυνομικά ελικόπτερα, καθώς και μη επανδρωμένα πτητικά μέσα (Drones) που διαθέτει η Αστυνομία, συμβάλλοντας στον αποτελεσματικότερο έλεγχο του οδικού δικτύου και στη διενέργεια στοχευμένων ελέγχων για την εφαρμογή των διαταγμάτων.

Η Αστυνομία συνεχίζει τις επιχειρήσεις ελέγχων καθ’ όλη τη διάρκεια των εορτών του Πάσχα, με στόχο την πρόληψη του εγκλήματος και της πρόκλησης οχληρίας, καθώς και για την εφαρμογή των διαταγμάτων για προστασία από την εξάπλωση του κορωνοϊού COVID-19.
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