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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εορτασμούς και Στρατιωτική Παρέλαση της 1ης Οκτωβρίου, 2020

Η Αστυνομία ανακοινώνει ότι την 1η Οκτωβρίου 2020, λόγω της Στρατιωτικής Παρέλασης για την Ανεξαρτησία της Κυπριακής Δημοκρατίας που θα πραγματοποιηθεί στις 11π.μ., στη Λεωφόρο Ιωσήφ Χ’ Ιωσήφ στο Στρόβολο, θα κλείσουν προσωρινά για την τροχαία κίνηση οι ακόλουθοι δρόμοι: 
Το τμήμα της Λεωφόρου Ιωσήφ Χ΄Ιωσήφ, από τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού, μέχρι τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο Αθαλάσσας, μεταξύ των ωρών 07:00 – 13:30.  

Το τμήμα της Λεωφόρου Σπύρου Κυπριανού, από τον κυκλικό κόμβο Τσερίου, μέχρι τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο  Ιωσήφ Χ΄ Ιωσήφ, μεταξύ των ωρών 05:30 – 13:00.

Το τμήμα της οδού Δημήτρη Βικέλα, από τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο  Σπύρου Κυπριανού, μέχρι τον μικρό κυκλικό κόμβο με τη λεωφόρο Ανεξαρτησίας (ΓΣΠ), μεταξύ των ωρών 05:30 – 13:00.

Το τμήμα της οδού Περικλεούς, από τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο Ιωσήφ Χ΄ Ιωσήφ, μέχρι τη συμβολή με την οδό Γιαννιτσών, μεταξύ των ωρών 09:00 – 13:00.
Το τμήμα της Λεωφόρου Σταυρού από τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο Ιωσήφ Χ’ Ιωσήφ, μέχρι τη συμβολή με την οδό Γιαννιτσών, μεταξύ των ωρών 09:00-13:30.
Επίσης από η ώρα 09:00 μέχρι τις 13:30, θα αποκοπεί προσωρινά η κυκλοφορία των οχημάτων, στο τμήμα της Λεωφόρου Αθαλάσσας, από τη διασταύρωση με τη Λεωφόρο Ιωσήφ Χ΄ Ιωσήφ, μέχρι τη συμβολή με τη Λεωφόρο Λεμεσού, προκειμένου να διευκολυνθεί η αποχώρηση όλων των μηχανοκίνητων και πεζοπόρων τμημάτων που θα πάρουν μέρος στην παρέλαση. 
Προτρέπονται οι οδηγοί κατά τη διάρκεια των πιο πάνω αποκοπών να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των επί καθήκοντι αστυνομικών. 
Να σημειωθεί ότι, φέτος λόγω των μέτρων που λαμβάνονται για την πρόληψη και αντιμετώπιση της πανδημίας του covid-19, η παρέλαση θα διεξαχθεί χωρίς την παρουσία κοινού. 

Ενημερώνονται επίσης οι λειτουργοί των ΜΜΕ, οι οποίοι θα καλύψουν την παρέλαση, ότι για λόγους αυξημένων μέτρων ασφαλείας, θα γίνεται έλεγχος στον εξοπλισμό τους από μέλη της Αστυνομίας.

Επίσης, απαγορεύεται η χρήση μη επανδρωμένων αεροσκαφών  «drone» πάνω από τον άξονα της παρέλασης. 
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