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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




26 Ιουνίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1
Συνελήφθη ο 26χρονος καταζητούμενος για την υπόθεση κατοχής ενός κιλού κάνναβης


Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 26χρονος ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής ναρκωτικών, και συγκεκριμένα ποσότητας κάνναβης βάρους ενός κιλού. Η ποσότητα κάνναβης εντοπίστηκε και κατασχέθηκε την περασμένη Τετάρτη, 23 Ιουνίου σε επιχείρηση της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό, κατά την οποία συνελήφθη άλλο ένα πρόσωπο, ηλικίας 32 ετών.
Συγκεκριμένα, μετά από πληροφορία που λήφθηκε στην Αστυνομία, μέλη της ΥΚΑΝ έθεσαν υπό παρακολούθηση τον 32χρονο, ο οποίος γύρω στις 7.10 το απόγευμα της Τετάρτης, θεάθηκε να οδηγεί το όχημα του και να έχει συνάντηση σε περιοχή της Λεμεσού με τον 26χρονο οδηγό δεύτερου οχήματος, στο οποίο επέβαιναν ακόμα δύο άγνωστα πρόσωπα.
Στη συνέχεια, τα μέλη της Αστυνομίας έκαναν σήμα στον 26χρονο οδηγό να σταματήσει για έλεγχο, ωστόσο αυτός οδήγησε τα αυτοκίνητο του προς τα πίσω με αποτέλεσμα να προσκρούσει με το μπροστινό μέρος του υπηρεσιακού οχήματος και αφού ανέπτυξε ταχύτητα κατάφερε να διαφύγει.
Το όχημά του εντοπίστηκε στη συνέχεια από μέλη της Αστυνομίας, εγκαταλελειμμένο, ενώ στη σκηνή υπήρχε μία τσάντα, που περιείχε νάιλον συσκευασία με ένα περίπου κιλό κάνναβης. Σε κοντινή απόσταση εντοπίστηκε δεύτερη νάιλον τσάντα, που περιείχε κάνναβη βάρους 17 γραμμαρίων περίπου και μία ζυγαριά ακριβείας.
Ο 32χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα τα ξημερώματα της Πέμπτης, ενώ εναντίον του 26χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και καταζητείτο, με την Αστυνομία να δίνει στη δημοσιότητα τα στοιχεία και φωτογραφία του, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 24/06/2021, σχετική).

Γύρω στις 3.30 το απόγευμα της Παρασκευής, ο 26χρονος παρουσιάστηκε στα γραφεία της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό, όπου συνελήφθη με το δικαστικό ένταλμα που εκκρεμούσε εναντίον του και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων. 
Οι εξετάσεις συνεχίζονται από την ΥΚΑΝ Λεμεσού.
     Κλάδος Επικοινωνίας
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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