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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας,
Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης



10 Νοεμβρίου, 2020
Αστυνομική Ανακοίνωση Αρ. 1 
Νέα εποχή στην επικοινωνία πολιτών και Αστυνομίας

Συστάθηκε η Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας, 
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης 
Η Αστυνομία Κύπρου αποτελεί ένα Οργανισμό, ο οποίος αναβαθμίζεται και εξελίσσεται συνεχώς, ώστε να συμβαδίζει με τις προκλήσεις των καιρών και να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της σύγχρονης εποχής. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Αστυνομία οδεύει ολοταχώς στη νέα εποχή του ψηφιακού εκσυγχρονισμού και στην εφαρμογή αποτελεσματικότερων στρατηγικών επικοινωνίας και ενημέρωσης της κοινής γνώμης, σε συνεργασία με τα Μ.Μ.Ε.
 Από χθες, Δευτέρα 9 Νοεμβρίου 2020, το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Αστυνομίας, το αρμόδιο Γραφείο που εφαρμόζει και διασφαλίζει την επικοινωνιακή πολιτική της Αστυνομίας, μετονομάζεται σε Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης (Υ.Ε.Δ.Σχ.&Κ.Ε.).

Μέσω της νέας σύστασης και μετονομασίας, επιδιώκεται ουσιαστικά η επαρκέστερη ανταπόκριση της Αστυνομίας στις συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες της νέας εποχής και το νέο επικοινωνιακό περιβάλλον, όπως έχει σήμερα διαμορφωθεί.

Το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων συστάθηκε το 1966 ως απόρροια της ανάγκης για ενημέρωση του κοινού - με τη συνεργασία των Μ.Μ.Ε. - για το έργο που επιτελείται από την Αστυνομία, καθώς και για τη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ της Αστυνομίας και των πολιτών. 

Με την πάροδο του χρόνου, επεκτάθηκε, εξελίχθηκε, εκσυγχρονίστηκε και εναρμονίστηκε με τις απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής, χωρίς ωστόσο να αποκλίνει από τον κύριο ρόλο του, ο οποίος είναι η έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρηση του κοινού και των λειτουργών του Τύπου. Με την εξέλιξη των νέων τεχνολογιών της επικοινωνίας και του διαδικτύου, στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης και εκσυγχρονισμού της Αστυνομίας Κύπρου προέκυψε η σύσταση της Υ.Ε.Δ.ΣΧ.&Κ.Ε.

Η Υποδιεύθυνση είναι χωρισμένη σε δύο Κλάδους: τον Κλάδο Επικοινωνίας και τον Κλάδο Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης. Ο Κλάδος Επικοινωνίας αποτελείται από το Γραφείο Τύπου και το Γραφείο Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, ενώ ο Κλάδος Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης αποτελείται από το Γραφείο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων και το Γραφείο Εκδόσεων.

Η Υποδιεύθυνση είναι επιφορτισμένη με την υλοποίηση της επικοινωνιακής στρατηγικής της Αστυνομίας, η οποία στηρίζεται στους ακόλουθους άξονες:

i. Διαφάνεια

ii. Έγκυρη έγκαιρη και αντικειμενική ενημέρωση της κοινωνίας και των πολιτών

iii. Προστασία του κύρους της Αστυνομίας

iv. Εξύψωση του ηθικού των μελών της Αστυνομίας
Σήμερα, η Υ.Ε.Δ.ΣΧ.&Κ.Ε, αποτελεί τον πρωταρχικό σύνδεσμο ουσιαστικής και αμφίδρομης επικοινωνίας της Αστυνομίας με τα Μ.Μ.Ε. και τους πολίτες. Η μετεξέλιξη του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων σε Υποδιεύθυνση, στοχεύει στην περαιτέρω καλλιέργεια και διατήρηση κλίματος εμπιστοσύνης, αλληλοκατανόησης και συνεργασίας μεταξύ Αστυνομίας – κοινού, μέσω της συνεχούς και συστηματικής προβολής του έργου και της προσφοράς της Αστυνομίας στην κοινωνία.  
Ως πρώτη ενέργεια της νέας Υποδιεύθυνσης μπορεί να χαρακτηριστεί η αναβάθμιση της οπτικής της ταυτότητας της Αστυνομίας. Οι αλλαγές που επιτεύχθηκαν εφαρμόστηκαν από την περασμένη εβδομάδα, αφορούν στις έντυπες και ηλεκτρονικές μορφές επικοινωνίας που χρησιμοποιούνται από την Αστυνομία, αλλά και στο νέο γενικό μήνυμα που επιλέγηκε και καθόρισε την όλη διαδικασία σχεδιασμού «Για μια πιο Ασφαλή Κοινωνία». Το νέο μας μήνυμα υπογραμμίζει ξεκάθαρα του λόγους ύπαρξης της ίδιας της Αστυνομίας που επικεντρώνονται στη δημιουργία και διαφύλαξη ενός περιβάλλοντος ασφάλειας για ολάκερη την κοινωνία.
  Κλάδος Επικοινωνίας                                
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