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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



03 Ιουλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 7
Συνεχίζονται οι έλεγχοι της Αστυνομίας για πρόληψη των θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων

Κατασχέθηκαν 19 μοτοσικλέτες μεγάλου κυβισμού στη Λεμεσό 


Στο πλαίσιο της πρόληψης των οδικών συγκρούσεων, της πάταξης του φαινομένου της οχληρίας και της εμπέδωσης του αισθήματος οδικής ασφάλειας, μοτοσικλετιστές της ομάδας ¨Ζ¨ της Τροχαίας Λεμεσού, διενήργησαν μεταξύ των ωρών 8π.μ.-6μ.μ.σήμερα, τροχονομικούς ελέγχους την πολη και ύπαιθρο της Λεμεσού, καθώς και σε σημεία όπου στο παρελθόν είχαν σημειωθεί θανατηφόρες οδικές συγκρούσεις. 
Κατά τους τροχονομικούς ελέγχους κατασχέθηκαν 19 μοτοσικλέτες μεγάλου κυβισμού, εκ των οποίων οι οκτώ εντοπίστηκαν στην ύπαιθρο (περιοχή του Αστυνομικού Σταθμού Αγρού), ενώ έγιναν συνολικά 64 καταγγελίες για διάφορα τροχαία αδικήματα.
Επίσης, κατά τη διάρκεια των ελέγχων, εντοπίστηκε 19χρονος, ο οποίος οδηγούσε κλοπιμαία μοτοσικλέτα, ενώ βρέθηκε θετικός σε προκαταρκτικό έλεγχο νάρκοτεστ.  
Οι στοχευμένοι έλεγχοι της τροχαίας συνεχίζονται καθημερινά καθ’ όλη τη διάρκεια του εικοσιτετραώρου, σε όλο το οδικό δίκτυο παγκύπρια.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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