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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



11 Φεβρουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Σύλληψη δύο προσώπων για υπόθεση πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου
Στη σύλληψη δύο προσώπων, άντρες ηλικίας 36 και 24 ετών, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας στην Πάφο, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας και  κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, σε σχέση με έγγραφο που κατατέθηκε στο Τμήμα Οδικών Μεταφορών από τον 24χρονο ύποπτο, για σκοπούς απόκτησης μαθητικής άδειας οδήγησης.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 11.30 πριν το μεσημέρι χθες Παρασκευή, ο 24χρονος, υπήκοος χώρας της Ευρώπης, κάτοικος Κύπρου, παρουσιάστηκε στα γραφεία του Τμήματος Οδικών Μεταφορών – ΤΟΜ, στην επαρχία Πάφου, για εξέταση απόκτησης μαθητικής άδειας οδήγησης. Ανάμεσα στα έγγραφα που παρέδωσε για την εγγραφή του, ήταν και έγγραφο λογαριασμού της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου - ΑΗΚ, ως αποδεικτικό ότι αυτός διαμένει στην Κύπρο, ωστόσο εγέρθηκαν υποψίες ότι το έγγραφο ήταν παραποιημένο και ενημερώθηκε σχετικά η Αστυνομία.

Μέλη του ΤΑΕ Πάφου μετέβησαν στα γραφεία του ΤΟΜ, όπου ανακρινόμενος ο 24χρονος ανέφερε ότι το έγγραφο της ΑΗΚ του το είχε παραδώσει φιλικό του πρόσωπο, άντρας ηλικίας 36 ετών. Ο 36χρονος ύποπτος εντοπίστηκε από τα μέλη του ΤΑΕ στον χώρο εξωτερικά των γραφείων του ΤΟΜ. Εναντίον των δύο υπόπτων εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων αυτοί συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.
Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Πάφου.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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