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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




23 Νοεμβρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 7
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 4, ημερομηνίας 21/11/2021 - Συμπλοκή – Τραυματισμένα πρόσωπα
Συνελήφθησαν άλλα δύο πρόσωπα


Στη σύλληψη άλλων δύο προσώπων, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με τη συμπλοκή που σημειώθηκε τα ξημερώματα της περασμένης Κυριακής, στη Λευκωσία και είχε ως αποτέλεσμα τον κρίσιμο τραυματισμό 23χρονου. 

Πρόκειται για 19χρονο και 38χρονο, οι οποίοι συνελήφθησαν το απόγευμα σήμερα, δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Η σύλληψη των δύο ανεβάζει τον αριθμό των συλλήψεων, για την εν λόγω υπόθεση, στις τρεις, αφού το βράδυ της Κυριακής είχε συλληφθεί επίσης 46χρονος κάτοικος Λευκωσίας, ο οποίος τελεί υπό οκταήμερη κράτηση.
Η συμπλοκή σημειώθηκε τα ξημερώματα της περασμένης Κυριακής, 21 Νοεμβρίου, έξω από νυχτερινό κέντρο στη Λευκωσία. Κατά τη διάρκειά της τραυματίστηκε σοβαρά 23χρονος, ο οποίος νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.
Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Οι φωτογραφίες του 19χρονου και του 38χρονου, είχαν δημοσιευθεί από την Αστυνομία, με σκοπό τον εντοπισμό τους. Πλέον μετά τη σύλληψή τους, η συνέχιση της δημοσίευσης των φωτογραφιών τους, είναι αχρείαστη.

Τρίτο πρόσωπο του οποίου η φωτογραφία είχε δοθεί στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, για σκοπούς εντοπισμού του, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σε σχέση με την ίδια υπόθεση, συνεχίζει να καταζητείται. 
 








       Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ.: Φωτογραφία αναζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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