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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Κλοπή οχήματος – Παράνομη κατοχή περιουσίας – Διάπραξη τροχαίων αδικημάτων – Συνελήφθη 37χρονος   

Στη σύλληψη προσώπου ηλικίας 37 ετών προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά κλοπή αυτοκινήτου, παράνομη κατοχή περιουσίας, καθώς και για τροχαία αδικήματα.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 00.30 τα ξημερώματα σήμερα, μέλη της ΑΔΕ Λάρνακας κατά τη διάρκεια περιπολίας στη Λάρνακα, εντόπισαν όχημα το οποίο είχε καταγγελθεί ως κλοπιμαίο χθες στη Λάρνακα. 
 
Τα μέλη της Αστυνομίας έκανα σήμα στον οδηγό για να σταματήσει, χωρίς αυτός να συμμορφωθεί, οδηγώντας αλόγιστα και επικίνδυνα παραβιάζοντας σήματα τροχαίας. Στη συνέχεια, το εν λόγω όχημα ακινητοποιήθηκε και ο οδηγός τράπηκε σε φυγή, ωστόσο μέλη της Αστυνομίας κατάφεραν να τον ακινητοποιήσουν.  
   
Όπως διαπιστώθηκε, πρόκειται για 37χρονο, ενώ σε έρευνα που έγινε εντός του οχήματος, εντοπίστηκε ένας δίσκος κοπής μετάλλων, ένα κινητό τηλέφωνο, ένα κλειδί αυτοκινήτου, καθώς και το χρηματικό ποσό των 90,30 ευρώ, για τα οποία ο 37χρονος δεν έδωσε επαρκείς εξηγήσεις για κατοχή τους και συνελήφθη για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης κατοχής περιουσίας και για τροχαία αδικήματα.

 
Επίσης, υποβλήθηκε σε προκαταρκτική εξέταση νάρκοτεστ, με θετική ένδειξη, ενώ αρνήθηκε να δώσει δείγμα για εργαστηριακή εξέταση. 

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων και η Τροχαία Λάρνακας συνεχίζουν τις εξετάσεις. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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