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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Απάτη μέσω διαδικτύου – Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις – Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες
Νέα υπόθεση απάτης μέσω διαδικτύου διερευνά η Αστυνομία, μετά από καταγγελία 73χρονου στη Λευκωσία. 

Σύμφωνα με την καταγγελία, μεταξύ των ημερομηνιών 24/10/2023 – 06/02/24, ο 73χρονος εξαπατήθηκε από άγνωστα πρόσωπα, μέσω διαδικτύου και αφού πείστηκε για την αυθεντικότητα ιστοσελίδων ανταλλακτηρίων κρυπτονομισμάτων, στην προσπάθεια του να επενδύσει, απέστειλε το συνολικό χρηματικό ποσό των 480,500 ευρώ περίπου.  

Συγκεκριμένα, ο παραπονούμενος αφού συνομιλούσε με αγνώστους, τον παρότρυναν να δημιουργήσει λογαριασμό σε ανταλλακτήριο κρυπτονομισμάτων και ακολουθώντας τις οδηγίες τους, μετέφερε από τον τραπεζικό του λογαριασμό το πιο πάνω χρηματικό ποσό, αφού το μετέτρεψε σε κρυπτονομίσματα, σε ηλεκτρονικό πορτοφόλι πλαστής ιστοσελίδας, η οποία παρουσιάζονταν ψευδώς ως αυθεντική ιστοσελίδα ανταλλακτηρίων κρυπτονομισμάτων. 
Ο Κλάδος Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση. 

Με αφορμή τη νέα αυτή υπόθεση, η Αστυνομία υπενθυμίζει το κοινό ότι κάθε συναλλαγή μέσω διαδικτύου, ελλοχεύει κινδύνους και πρέπει να γίνεται πάντοτε με μεγάλη προσοχή.
Κλάδος Επικοινωνίας    
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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