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Αστυνομική Ανακοίνωση 2
Ημερίδα με θέμα «Παράνομες διεγερτικές ουσίες – Πάγιες και αναδυόμενες τάσεις» διοργάνωσε η Αστυνομία

Ημερίδα με θέμα «Παράνομες διεγερτικές ουσίες – Πάγιες και αναδυόμενες τάσεις», απευθυνόμενη προς επαγγελματίες από τον χώρο αντιμετώπισης των εξαρτήσεων, πραγματοποίησε σήμερα 27 Οκτωβρίου, στη Λευκωσία, η Αστυνομία Κύπρου και συγκεκριμένα η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών - ΥΚΑΝ, στο πλαίσιο των δράσεων για την καταπολέμηση της μάστιγας των ναρκωτικών και την αντιμετώπιση και θεραπεία της ουσιοεξάρτησης.
Στην Ημερίδα παρέστησαν και απηύθυναν χαιρετισμό η Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Άννα Κουκκίδη-Προκοπίου, και ο Αρχηγός Αστυνομίας, κ. Στέλιος Παπαθεοδώρου.
Η έντιμη Υπουργός στον χαιρετισμό της ευχαρίστησε την ΥΚΑΝ για το έργο που επιτελεί, τόσο στον κατασταλτικό, όσο και στον τομέα πρόληψης, συγχαίροντας την ίδια ώρα την ΥΚΑΝ για τη διοργάνωση της Ημερίδας. Παράλληλα, ευχαρίστησε τους ομιλητές για τη συμβολή τους στη σημερινή Ημερίδα, καθώς και τους υποστηρικτές της εκδήλωσης, την Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου και το Πανεπιστήμιο Κύπρου.

«Το πρόβλημα των ναρκωτικών αποτελεί μια παγκόσμια πρόκληση που απαιτεί τη συντονισμένη δράση της εκτελεστικής και νομοθετικής εξουσίας, με στρατηγικές που επικεντρώνονται στην πρόληψη, τη θεραπεία, τα μέτρα καταστολής για τη διακίνηση και την εμπορία», υπογράμμισε η Υπουργός στον χαιρετισμό που απηύθυνε. «Παράλληλα, ο στιγματισμός και η κοινωνική αποξένωση του χρήστη θα πρέπει να αντιμετωπιστεί με κατάλληλες προσεγγίσεις και πολιτικές ώστε να παρέχεται η δυνατότητα στους επηρεαζόμενους συνανθρώπους μας για επανένταξή τους στο κοινωνικό σύνολο», τόνισε η Υπουργός, η οποία στον χαιρετισμό της έκανε εκτενή αναφορά σε πρόσφατες έρευνες για τη χρήση των διεγερτικών ναρκωτικών.
Ο Αρχηγός Αστυνομίας στον χαιρετισμό του ευχαρίστησε από πλευράς του τη Διοίκηση και το προσωπικό της ΥΚΑΝ για το έργο που επιτελούν, ενώ ευχαρίστησε και τους ομιλητές στην Ημερίδα, για την πολύτιμη συμβολή τους στη σημερινή εκδήλωση.

«Το θέμα της Πρόληψης και της Καταστολής τυγχάνει, κατά το δυνατόν, ισόμετρης προσέγγισης. Όσον αφορά στους διακινητές και εμπόρους ναρκωτικών, στόχος μας είναι η άμεση παραπομπή τους ενώπιον της Δικαιοσύνης. Παράλληλα, καταβάλλουμε προσπάθειες σχετικά με την αποτροπή του κοινωνικού στιγματισμού  και της κοινωνικής αποξένωσης του ουσιοεξαρτημένου», ανέφερε στον χαιρετισμό του ο Αρχηγός Αστυνομίας, που συνέχισε αναφέροντας πως ως Αστυνομία «υιοθετήσαμε εδώ και καιρό κατάλληλες προσεγγίσεις και πολιτικές, ούτως ώστε να παρέχεται η δυνατότητα στους νεαρούς επηρεαζόμενους για ομαλή επανένταξή τους στο κοινωνικό σύνολο».
Χαιρετισμό κατά την έναρξη της Ημερίδας απηύθυνε και ο Διοικητής της ΥΚΑΝ, κ. Στέλιος Αριστείδου, ο οποίος ανάφερε ότι η Αστυνομία, μέσω και της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών ενεργεί σε δύο άρρηκτα συνδεδεμένους τομείς, την καταστολή και κατ’ επέκταση την αντιμετώπιση της εμπορίας ναρκωτικών και την πρόληψη και κατ’ επέκταση τη μείωση της χρήσης ναρκωτικών.

Τα τελευταία χρόνια έχει επιτευχθεί η σύλληψη και η καταδίκη μεγάλου αριθμού προσώπων που ασχολούνται με τη διακίνηση και προμήθεια ναρκωτικών ουσιών ανέφερε ο Διοικητής της ΥΚΑΝ, υπογραμμίζοντας ότι αρκετά από τα πρόσωπα αυτά «κατέχουν σημαντικές θέσεις στην πυραμίδα του οργανωμένου εγκλήματος». «Επιπρόσθετα, έχει επιτευχθεί η κατάσχεση τεράστιων ποσοτήτων ναρκωτικών ουσιών για τα κυπριακά μέχρι σήμερα δεδομένα» ανέφερε και συνέχισε τονίζοντας πως εξίσου ιδιαίτερη σημασία δίνεται και «στον τομέα της μείωσης της ζήτησης, συγκεκριμένα, στον χειρισμό ουσιοεξαρτημένων προσώπων τα οποία χρήζουν άμεσης και αποτελεσματικής βοήθειας».

Ακολούθησαν εκπαιδευτικές παρουσιάσεις, από τον Εκτελεστικό Διευθυντή της Αρχής Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου, από την Αστυνομική Υποδιευθύντρια της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών, της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, της Ελληνικής Αστυνομίας, από τον Υποδιοικητή της ΥΚΑΝ, από ειδικό Ψυχίατρο του ΟΚΥΠΥ, και από εμπειρογνώμονα Κοινωνιολόγο – Εγκληματολόγο του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων και του Εθνικού Συντονιστή για τα Ναρκωτικά, της Ελλάδας.

Η Ημερίδα, συντονιστής της οποίας τέλεσε ο Διοικητής της ΥΚΑΝ, ολοκληρώθηκε με συζήτηση που ακολούθησε των εκπαιδευτικών παρουσιάσεων.
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