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                       9 Αυγούστου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 5
Υπό οκταήμερη κράτηση 26χρονος και 17χρονος για διερευνώμενη υπόθεση ληστείας
***
Ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού οδηγήθηκαν σήμερα, για έκδοση διαταγμάτων κράτησής τους, 26χρονος και 17χρονος, που συνελήφθησαν χθες από μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας.

Η ληστεία διαπράχθηκε γύρω στις 11.30 το βράδυ της περασμένης Τετάρτης, 5 Αυγούστου, εναντίον 26χρονου, ενώ αυτός περπατούσε στην οδό Αγκύρας, στην Λεμεσό.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, ο 26χρονος δέχθηκε επίθεση από τέσσερα πρόσωπα, οι οποίοι έκλεψαν τη τσάντα ώμου που κρατούσε. Η τσάντα περιείχε το πορτοφόλι με τις πιστωτικές του κάρτες και χρηματικό ποσό, ένα κινητό τηλέφωνο, ένα ζευγάρι ακουστικά και ένα ζευγάρι γυαλιά ηλίου.

Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν εξετάσεις στη σκηνή, ενώ ο 26χρονος μετέβηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου έτυχε των πρώτων βοηθειών και έλαβε εξιτήριο. (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 06/08/2020, είναι σχετικό).

Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης από το ΤΑΕ Λεμεσού, προέκυψε μαρτυρία εναντίον του 26χρονου και του 17χρονου. Αυτοί συνελήφθησαν, βάσει Δικαστικών ενταλμάτων, το απόγευμα του Σαββάτου και τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης. (Το σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, είναι σχετικό).
Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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