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    9 Ιουλίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Εντοπισμός 22,5 κιλών φυτικής ύλης κάνναβης
Συνελήφθη 41χρονος από την επαρχία Λάρνακας

***
Στο πλαίσιο διερεύνησης και αξιολόγησης στοιχείων, μέλη της ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας), ανέκοψαν για έλεγχο γύρω στις 6.35 χθες το απόγευμα στο δρόμο Λάρνακας – Δεκέλειας, αυτοκίνητο που οδηγούσε 53χρονος, έχοντας ως συνεπιβάτη 41χρονο. 


Κατά τη διάρκεια της έρευνας που ακολούθησε, εντοπίστηκε στο χώρο αποσκευών του οχήματος ένα χάρτινο κιβώτιο, στο οποίο υπήρχαν  επτά σφραγισμένες συσκευασίες από νάιλον, που περιείχαν φυτική ύλη κάνναβης, συνολικού βάρους επτάμιση κιλών. 


 Τα πιο πάνω πρόσωπα συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα και οδηγήθηκαν στα γραφεία της ΥΚΑΝ Λάρνακας όπου, ο 53χρονος αφέθηκε ελεύθερος αφού δεν προέκυψε οτιδήποτε εναντίον του, ενώ ο 41χρονος τέθηκε υπό κράτηση.

Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων που ακολούθησαν προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 41χρονου για την εισαγωγή, μέσω ταχυδρομικών υπηρεσιών, ποσότητας κάνναβης βάρους 15 κιλών. Τα μέλη της ΥΚΑΝ μετέβησαν στη συνέχεια σε υποστατικό ταχυδρομείου, στην Λάρνακα, από όπου παρέλαβαν τα 15 κιλά κάνναβης, με την ποσότητα κάνναβης που εντοπίστηκε να ανέρχεται συνολικά στα 22,5 κιλά.

Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) συνεχίζει τις εξετάσεις.
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