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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



20 Νοεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 4
Κλοπή – Παράνομη κατοχή περιουσίας 
Συνελήφθη 29χρονος

Υπόθεση κλοπής και παράνομης κατοχής περιουσίας διερευνά η Αστυνομία,  μέλη της οποίας μετά από άμεσες ενέργειες εντόπισαν και συνέλαβαν 29χρονο για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 11π.μ. χθες, άγνωστος άνδρας εισήλθε σε κατάστημα στη Λευκωσία και αφού έκλεψε τσαντάκι, ιδιοκτησία της υπαλλήλου του καταστήματος, τράπηκε σε φυγή. Σύμφωνα με την παραπονούμενη, το τσαντάκι περιείχε το χρηματικό ποσό των €1,500, διάφορα προσωπικά της έγγραφα και δύο σκουλαρίκια συνολικής αξίας €300. 

Στη σκηνή κλήθηκαν μέλη της Αστυνομίας, όπου διενήργησαν εξετάσεις και επιθεώρησαν το κλειστό κύκλωμα παρακολούθησης του καταστήματος.


Λίγη ώρα αργότερα, μέλη του Υποσταθμού Λήδρας εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο, στην οδό Ονασαγόρου, άνδρα ο οποίος ομοίαζε με τον δράστη. Όπως διαπιστώθηκε πρόκειται για 29χρονο, στην κατοχή του οποίου εντοπίστηκε το χρηματικό ποσό των €1,650. Αφού δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για το πως βρέθηκε στην κατοχή του το συγκεκριμένο ποσό, ο 29χρονος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα. Ακολούθως ο 29χρονος παρέδωσε στους αστυνομικούς, το τσαντάκι της παραπονούμενης, το οποίο φέρεται να είχε κρύψει σε παρακείμενο υποστατικό.

Εναντίον του εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Ο Κεντρικός Αστυνομικός Σταθμός Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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