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8 Οκτωβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 6
Δράσεις Αστυνομίας για εφαρμογή των μέτρων προστασίας κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού, για πρόληψη του εγκλήματος και για πρόληψη των τροχαίων δυστυχημάτων
***
Συνεχίζονται εντατικά οι έλεγχοι από την Αστυνομία, για την εφαρμογή των μέτρων προστασίας κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού, ενώ παράλληλα συνεχίζονται επί καθημερινής βάσης και οι έλεγχοι για πρόληψη του εγκλήματος και για την οδική ασφάλεια.


Αναφορικά με την τήρηση των προνοιών της Νομοθεσίας και των διαταγμάτων για αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού, μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν συνολικά 490 ελέγχους, ανά το παγκύπριο, κατά το τελευταίο 24ωρο, από τις 6.00 το πρωί χθες Τετάρτη, μέχρι και τις 6.00 το πρωί σήμερα Πέμπτη.

Κατά τη διάρκεια ελέγχου σε ανοιχτό γήπεδο καλαθόσφαιρας, στην επαρχία Αμμοχώστου, λίγο μετά τις 6.00 το απόγευμα της Τετάρτης, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν προπονητή ομάδων καλαθόσφαιρας για ηλικίες κάτω των 14 ετών, συγκεκριμένου Αθλητικού Σωματείου, να προπονεί συνολικά 21 ανήλικα πρόσωπα, μέλη ομάδων του Σωματείου, παραβιάζοντας τα σχετικά απαγορευτικά διατάγματα που εκδόθηκαν πρόσφατα.

Ο προπονητής καταγγέλθηκε από τα μέλη της Αστυνομίας και αναμένεται να κληθεί ενώπιον Δικαστηρίου για εκδίκαση υπόθεσης παραβίασης των διαταγμάτων.
Άλλα εννέα πρόσωπα που βρίσκονταν σε υποστατικά χωρίς να φέρουν μάσκα προστασίας, καταγγέλθηκαν κατά τους ελέγχους του 24ωρου, ενώ οι υπεύθυνοι τεσσάρων υποστατικών, εκ των οποίων το ένα στην Λευκωσία και τρία στην Λεμεσό, επίσης καταγγέλθηκαν για παραβάσεις των διαταγμάτων.
Στο υποστατικό στην Λευκωσία βρισκόταν μεγαλύτερος από τον επιτρεπόμενο βάσει των τετραγωνικών μέτρων του χώρου, αριθμός ατόμων και δεν τηρούνταν οι προβλεπόμενες αποστάσεις μεταξύ των τραπεζιών, ενώ κάποιοι από τους θαμώνες χόρευαν κατά παράβαση των διαταγμάτων. Στον υπεύθυνο του υποστατικού εκδόθηκε εξώδικο χρηματικό πρόστιμο ύψους 1,500 ευρώ.

Στα τρία υποστατικά στην Λεμεσό, άτομα του προσωπικού δεν έφεραν μάσκα προστασίας.
Με στόχο την πρόληψη του εγκλήματος, μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν ελέγχους σε υποστατικά και σε δημόσιους χώρους, ενώ για αντιμετώπιση φαινομένων νεανικής παραβατικότητας και οχληρίας, διενήργησαν ελέγχους σε περιοχές όπου συχνάζουν νεαροί, όπως πάρκα, πλατείες, σχολεία και συγκεκριμένα σημεία σε αστικούς δρόμους.

Σε συντονισμένη επιχείρηση για πάταξη της παράνομης εργοδότησης και της αδήλωτης εργασίας, που διεξήχθη το βράδυ της Τετάρτης, στην επαρχία Πάφου, από μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου σε συνεργασία με λειτουργούς του αρμόδιου Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ελέγχθηκε αριθμός εργαζομένων, με καταγωγή την Κύπρο, την Ευρώπη και τρίτες χώρες.

Σε εστιατόριο εντοπίστηκαν να εργάζονται παράνομα δύο πρόσωπα, ένας άνδρας και μία γυναίκα, οι οποίοι και συνελήφθησαν για το αδίκημα της παράνομης απασχόλησης, ενώ εναντίον του υπεύθυνου του υποστατικού, διερευνάται υπόθεση παράνομης εργοδότησης.

Κατά την επιχείρηση ελέγχων, οι λειτουργοί του Υπουργείου Εργασίας, προχώρησαν σε εξώδικη ρύθμιση με επιβολή χρηματικού προστίμου στον υπεύθυνο νυχτερινού κέντρου διασκέδασης, στο οποίο εντοπίστηκε να εργάζεται ευρωπαίος υπήκοος, που δεν είχε δηλωθεί στο σύστημα κοινωνικών ασφαλίσεων, ως εργαζόμενος στο υποστατικό.
Συνεχίζοντας τους καθημερινούς τροχονομικούς ελέγχους για την οδική ασφάλεια και την πρόληψη των τροχαίων δυστυχημάτων, μέλη της Αστυνομίας και ειδικότερα των τμημάτων Τροχαίας του Αρχηγείου Αστυνομίας και των Επαρχιακών Αστυνομικών Διευθύνσεων, διαπίστωσαν τη διάπραξη 689 συνολικά παραβάσεων τροχαίας και προχώρησαν σε αντίστοιχο αριθμό εξώδικων καταγγελιών.
Από τις παραβάσεις τροχαίας που διαπιστώθηκαν, οι 41 αφορούσαν οδήγηση οχήματος χωρίς πιστοποιητικό καταλληλότητας, οι 44 αφορούσαν χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση, οι 31 αφορούσαν παράλειψη χρήσης ζώνης ασφαλείας και οι 249 αφορούσαν παραβάσεις ορίου ταχύτητας.

Παράλληλα το τελευταίο 24ωρο, μέλη της Αστυνομίας κλήθηκαν και παρείχαν οδική βοήθεια σε 21 οδηγούς οχημάτων.
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