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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Σύλληψη 44χρονου καταζητούμενου σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου και οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου

***
Στη σύλληψη 44χρονου, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου, απειλής και παρέμβασης σε Δικαστική διαδικασία, προχώρησαν σήμερα μέλη της Αστυνομίας.

Τα αδικήματα φέρεται να διαπράχθηκαν στις 11 Σεπτεμβρίου, στην Λεμεσό. Στις 21 Σεπτεμβρίου, η Αστυνομία έδωσε στη δημοσιότητα τα στοιχεία και φωτογραφία του καταζητούμενου υπόπτου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 21/09/2020, σχετική).

Τον καταζητούμενο εντόπισαν μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος – ΟΠΕ Λεμεσού, γύρω στις 3.00 τα ξημερώματα της Δευτέρας και προχώρησαν στη σύλληψή του.

Το πρωί σήμερα ο 44χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο μετά από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε εναντίον του διάταγμα τριήμερης κράτησης, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.
 
Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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