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Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης
23 Δεκεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 3

Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 2, ημερομηνίας 03/01/2021 – Άγρα παιδιού για σεξουαλικούς σκοπούς – Απόπειρα άγρας παιδιού για σεξουαλικούς σκοπούς – Αποστολή δια δημοσίου δικτύου επικοινωνιών μηνυμάτων άσεμνου και αισχρού περιεχομένου - Συνελήφθη 28χρονος
Ποινή φυλάκισης τρεισήμισι χρόνων στον 29χρονο
Ποινή φυλάκισης διάρκειας τρεισήμισι χρόνων επέβαλε σε άντρα ηλικίας 29 ετών, το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λεμεσού, αφού τον έκρινε ένοχο μετά από εκδίκαση υπόθεσης απόπειρας άγρας παιδιού για σεξουαλικούς σκοπούς. Την υπόθεση είχε διερευνήσει η Υποδιεύθυνση Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, του Αρχηγείου Αστυνομίας.

Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από καταγγελία στην Αστυνομία, από μητέρα 14χρονης. Σύμφωνα με την καταγγελία, συγκεκριμένος χρήστης λογαριασμού σε πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης, προσπάθησε μέσω της πλατφόρμας αυτής, να συναντηθεί με την 14χρονη, για σεξουαλικούς σκοπούς.
Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 29χρονου, ο οποίος συνελήφθη στις 03 Ιανουαρίου, δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Με την ολοκλήρωση των εξετάσεων από τα μέλη της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, η Αστυνομία προχώρησε στην καταχώρηση της υπόθεσης για εκδίκαση από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λεμεσού.
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