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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



10 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 6
Περί στοιχημάτων Νόμος – Έρευνα – Κατασχέθηκαν ηλεκτρονικοί υπολογιστές 

 Νέα υπόθεση διεξαγωγής παράνομων τυχερών παιγνιδιών καζίνου, διερευνά η Αστυνομία, μετά από έρευνα που έγινε σήμερα από μέλη του Κλάδου Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομων Στοιχημάτων, της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και των ΟΠΕ και ΤΑΕ Αμμοχώστου, σε υποστατικό στην επαρχία Αμμοχώστου.

Συγκεκριμένα, μετά από αξιολόγηση πληροφορίας για παράνομη διεξαγωγή τυχερών παιγνιδιών καζίνου, που παρέχονται μέσω διαδικτυακής απευθείας σύνδεσης, τα μέλη της Αστυνομίας, με δικαστικό ένταλμα, διενήργησαν έρευνα στο υποστατικό στην ελεύθερη Αμμόχωστο, στην παρουσία του υπευθύνου του υποστατικού. Κατά την έρευνα εντοπίστηκαν επτά ηλεκτρονικοί υπολογιστές, που μετά από προκαταρκτικό έλεγχο, εγέρθηκαν υποψίες ότι χρησιμοποιούνται για παράνομη παροχή υπηρεσιών τυχερών παιγνιδιών καζίνου.

Οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές κατασχέθηκαν για να τύχουν δικανικών εξετάσεων, από μέλη της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος.

Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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