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5 Οκτωβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 5
Αλόγιστη και επικίνδυνη οδήγηση – Τροχαίες παραβάσεις – τροχαίες συγκρούσεις – Τραυματισμός αστυνομικών – Παράνομη κατοχή αδασμολόγητων καπνικών προϊόντων

Συνελήφθη 61χρονος
***
Μεγάλες ποσότητες αδασμολόγητων καπνικών προϊόντων και χρηματικά ποσά, εντοπίστηκαν σήμερα στην κατοχή 61χρονου, που συνελήφθη με επεισοδιακό τρόπο, στη Λεμεσό.


Γύρω στις 11.50π.μ. σήμερα, σε δρόμο της Λεμεσού,  μηχανοκίνητο περίπολο του ΟΠΕ Λεμεσού, εντόπισε το όχημα του 61χρονου. Στη θέα των αστυνομικών, ο 61χρονος ανέπτυξε ταχύτητα και προσπάθησε να διαφύγει. 

Τα μέλη της Αστυνομίας ακολούθησαν το όχημα του 61χρονου και με τη χρήση των φάρων και της σειρήνας του αστυνομικού οχήματος έκαναν σήμα στον οδηγό να σταματήσει. Ο 61χρονος ωστόσο συνέχισε την πορεία του οδηγώντας επικίνδυνα με αποτέλεσμα να προσκρούσει αρχικά σε σταθμευμένο όχημα και στη συνέχεια με περιπολικό της Αστυνομίας και να καταφέρει να διαφύγει. Η καταδίωξή του συνεχίστηκε, με τον 61χρονο να διαπράττει σωρεία τροχαίων αδικημάτων. Σε κάποια στιγμή στην προσπάθεια του 61χρονου να εισέλθει σε πάροδο, το όχημά του προσέκρουσε αρχικά σε σταθμευμένο όχημα και ακολούθως σε δύο περιπολικά, με αποτέλεσμα να ακινητοποιηθεί.

Σε έρευνα που ακολούθησε στο όχημα του 61χρονου, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητα βιομηχανοποιημένου καπνού, βάρους 12 κιλών περίπου, τέσσερις κούτες τσιγάρα, τα χρηματικά ποσά των €9,260 και 4,975 τουρκικών λιρών και εφτά τραπεζικές επιταγές για το συνολικό ποσό των €59,250.

Ο 61χρονος συνελήφθη για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Τα καπνικά προϊόντα που κατασχέθηκαν παραδόθηκαν σε λειτουργούς του Τμήματος Τελωνείων, τα οποία εξέδωσαν εξώδικο πρόστιμο στον 61χρονο.

Από τις συγκρούσεις του οχήματος του 61χρονου, με τα αστυνομικά οχήματα, τραυματίστηκαν ελαφρά δύο αστυνομικοί. Μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απολύθηκαν.    
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