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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



02 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Απόπειρα φόνου στη Λευκωσία
Συνελήφθη 36χρονος
Λίγο μετά τις 6.30 χθες το απόγευμα, λήφθηκε πληροφορία που αφορούσε πιθανή συμπλοκή σε οδό στη Λευκωσία.

Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στο σημείο όπου εντόπισαν ένα πρόσωπο ηλικίας 28 ετών, το οποίο έφερε τραύμα κατά μήκος της κοιλιάς.

Αυτός φέρεται να ανέφερε στους αστυνομικούς ότι ενώ βρισκόταν στην εν λόγω οδό, τον προσέγγισαν δύο πρόσωπα και μετά από συζήτηση που είχαν, ο ένας τους επιτέθηκε εναντίον του με αιχμηρό αντικείμενο, με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει στην κοιλιά. Αμέσως μετά οι δύο ύποπτοι τράπηκαν σε φυγή.
Ο 28χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου νοσηλεύεται, με την κατάσταση της υγείας του, σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, να είναι σταθερή και εκτός κινδύνου.
Λίγο μετά τις 10.00 χθες το βράδυ, συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, με δικαστικό ένταλμα, άντρας ηλικίας 36 ετών, που φέρεται να είναι ο ένας από τους δράστες.

Η Αστυνομία διερευνά υπόθεση απόπειρας φόνου, πράξεις που σκοπεύουν στην πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης, τραυματισμού, κατοχής και μεταφοράς επιθετικού οργάνου, και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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