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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



09 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση
Έχασε τη ζωή του 19χρονος
Η Αστυνομία διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες, σε θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση που συνέβη χθες το βράδυ, στην επαρχία Λεμεσού, έχασε τη ζωή του ο Σωτήρης Τουμάζου, 19 ετών, από το Κολόσσι. Στο όχημα που οδηγούσε ο 19χρονος, επέβαινε ως συνοδηγός 16χρονη, η οποία κρατείται προληπτικά, για παρακολούθηση, στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού.

Η θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση συνέβη λίγο μετά τις 9.30 το βράδυ της Κυριακής, στον αυτοκινητόδρομο Πάφου-Λεμεσού, όπου κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, σε σημείο του αυτοκινητόδρομου παρά την περιοχή Ύψωνα, στην κατεύθυνση προς Λεμεσό, το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 19χρονος παρέκκλινε της πορείας του και αφού προσέκρουσε στο αριστερό κιγκλίδωμα ασφαλείας, ανατράπηκε και ακινητοποιήθηκε εντός του δρόμου.

Ο 19χρονος και η 16χρονη συνοδηγός μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε το θάνατο του 19χρονου. Η 16χρονη έτυχε περίθαλψης στα τραύματα που υπέστη και κρατήθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού για παρακολούθηση.

Στη σκηνή έγιναν εξετάσεις από μέλη της Αστυνομίας, με την Τροχαία Λεμεσού να συνεχίζει τις εξετάσεις.

Η Αστυνομία απευθύνει έκκληση σε οποιονδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε σχετικά με τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη η θανατηφόρα τροχαία σύγκρουση, να επικοινωνήσει με την Τροχαία Λεμεσού, στον τηλεφωνικό αριθμό 25-805252, ή με τη Γραμμή του Πολίτη, στον τηλεφωνικό αριθμό 1460, ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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