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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Ιανουαρίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Oχλαγωγία – συμπλοκή – επίθεση εναντίον αστυνομικών – πρόκληση ζημιάς σε περιουσία - μαχαιροφορία

 Επεισόδια εκτυλίχθησαν χθες βράδυ στην Πάφο, όταν 150 περίπου άτομα συνεπλάκησαν μεταξύ τους.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 6.50 το απόγευμα, δόθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, για συγκέντρωση σε συγκρότημα διαμερισμάτων στη Χλώρακα, 150 περίπου ατόμων τα οποία συνεπλάκησαν μεταξύ τους.
Κατά την άφιξη των μελών της Αστυνομίας στη σκηνή, αριθμός προσώπων που ήταν συγκεντρωμένα στον πιο πάνω χώρο, κινήθηκαν απειλητικά προς το μέρος τους, ρίχνοντας εναντίον τους πέτρες και άλλα αντικείμενα. Λόγω του μεγάλου αριθμού προσώπων που βρισκόταν στην περιοχή συγκροτήθηκε αντιοχλαγωγική ομάδα, για αποκατάσταση της τάξης.

Κατά την άφιξη της αντιοχλαγωγικής ομάδας, τα πιο πάνω πρόσωπα διαλύθηκαν, ενώ τα μέλη της Αστυνομίας στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης συνέχισαν να διενεργούν μηχανοκίνητες και πεζές περιπολίες στην περιοχή. Κατά τις περιπολίες, ανακόπηκε για έλεγχο ένας 24χρονος, στην κατοχή του οποίου εντοπίστηκε ένα μαχαίρι, με αποτέλεσμα αυτός να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.

Επίσης, κατά τις περιπολίες, σε κοντινή απόσταση από το σημείο όπου έγινε η συμπλοκή, εντοπίστηκε ένα αναποδογυρισμένο αυτοκίνητο, το οποίο είχε υποστεί αρκετές ζημιές.

Σύμφωνα με τον ιδιοκτήτη του οχήματος, γύρω στις 6.30 το απόγευμα, ενώ ο ίδιος βρισκόταν εντός του αυτοκινήτου του, σε αδιέξοδο δρόμο, αριθμός προσώπων, κρατώντας ξύλα και άλλα αντικείμενα, κινήθηκαν απειλητικά εναντίον του και προκάλεσαν ζημιές στο όχημα του, ενώ ο ίδιος τράπηκε σε φυγή, εγκαταλείποντας το αυτοκίνητό του στο σημείο.

Την υπόθεση οχλαγωγίας, συμπλοκής, επίθεσης εναντίον Αστυνομικών, πρόκλησης ζημιάς σε περιουσία, και μαχαιροφορίας, διερευνά το ΤΑΕ Πάφου.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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