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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



28 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 3, ημερομηνίας 04/04/2022 - Πρόκληση κακόβουλης ζημιάς – Κλοπή- Συνελήφθη 22χρονος

Τέταρτη σύλληψη

Σε τέταρτη σύλληψη προχώρησε τα ξημερώματα σήμερα η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς, απόπειρας κλοπής  και παράνομης κατοχής περιουσίας. 

Πρόκειται για άνδρα, 35 ετών, εναντίον του οποίου εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης σχετικά με τίς πιο πάνω υποθέσεις. Τις προηγούμενες μέρες, για διευκόλυνση των ανακρίσεων είχαν συλληφθεί άλλα τρία πρόσωπα, ηλικίας 22, 32 και 31 ετών.


Η διερεύνηση των υποθέσεων άρχισε στις 4 Απριλίου 2022, όταν τα ξημερώματα της ίδιας μέρας, καταγράφηκαν δύο περιπτώσεις, όπου δύο πρόσωπα αποπειράθηκαν να παραβιάσουν κερματοδέκτες σε πρατήρια καυσίμων στη Λάρνακα. Από τα περιστατικά αυτά, προκλήθηκαν ζημιές στους χρηματοδέκτες χωρίς ωστόσο να κλαπεί οτιδήποτε.
 
Από τις εξετάσεις τις Αστυνομίας εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον δύο προσώπων ηλικίας, 22 και 32 ετών. Οι δύο συνελήφθησαν δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων σύλληψης και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Ανακρινόμενος ο 22χρονος φέρεται να παραδέχθηκε εμπλοκή στις πιο πάνω υποθέσεις, καθώς και σε άλλες τρεις υποθέσεις κλοπής καταλυτών από αυτοκίνητα, που επίσης διαπράχθηκαν στη Λάρνακα.

Από τις αστυνομικές εξετάσεις, σχετικά με τις κλοπές καταλυτών, εξασφαλίστηκε μαρτυρία και εναντίον 35χρονου, βάσει της οποίας εκδόθηκε εναντίον του δικαστικό ένταλμα σύλληψης.

Στο πλαίσιο της διερεύνησης της υπόθεσης, στις 8 Απριλίου 2022, ο 35χρονος εντοπίστηκε σε ανοιχτό χώρο στη Λάρνακα, όπου θεάθηκε από τα μέλη της Αστυνομίας να παραδίδει καταλύτες σε άγνωστο άνδρα. Μόλις οι δύο αντιλήφθηκαν την παρουσία της Αστυνομίας, επιβιβάστηκαν στα οχήματά τους και προσπάθησαν να διαφύγουν.

Οι αστυνομικοί κατάφεραν να ανακόψουν το όχημα στο οποίο επέβαινε ο άγνωστος άνδρας, ο οποίος όπως διαπιστώθηκε στη συνέχεια πρόκειται για 31χρονο κάτοικο Λάρνακας. Σε έρευνα που διενεργήθηκε στο όχημά του εντοπίστηκαν πέντε καταλύτες αυτοκινήτων, τους οποίους φέρεται να αγόρασε ο 31χρονος, από τον 35χρονο. Ο 31χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Τα ξημερώματα σήμερα ο 35χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη δυνάμει του δικαστικού εντάλματος. Τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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