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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Απόκτηση, κατοχή, απόκτηση πρόσβασης και διανομή παιδικής πορνογραφίας

Συνελήφθη 22χρονος 
***   Στη σύλληψη 22χρονου προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παιδικής πορνογραφίας, μετά τον εντοπισμό στην κατοχή του υπόπτου, 20 αρχείων βίντεο με υλικό παιδικής πορνογραφίας. 

Μετά από εξετάσεις που έγιναν από το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, (Γ.Κ.Η.Ε.) και το Δικανικό Εργαστήριο Ηλεκτρονικών Δεδομένων, (Δ.Ε.Η.Δ.), εγέρθηκαν υποψίες εναντίον του 22χρονου, για κατοχή και διανομή υλικού παιδικής πορνογραφίας και αφού εξασφαλίστηκε Δικαστικό ένταλμα έρευνας, μέλη του Γ.Κ.Η.Ε. και του Δ.Ε.Η.Δ., διενήργησαν έρευνα στην οικία του, στην Λευκωσία, λίγο μετά τις 10.00 πριν το μεσημέρι του Σαββάτου. Κατά την έρευνα, εντοπίστηκαν δύο  ηλεκτρονικοί υπολογιστές, ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής τύπου tablet, δύο κινητά τηλέφωνα, ένας εξωτερικός σκληρός δίσκος φύλαξης ηλεκτρονικών δεδομένων και μία κινητή μονάδα φύλαξης ηλεκτρονικών δεδομένων USB. 


Στον εξωτερικό σκληρό δίσκο, μετά από προκαταρκτικές εξετάσεις που έγιναν κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν τα 20 αρχεία βίντεο με υλικό παιδικής πορνογραφίας, με αποτέλεσμα τα μέλη της Αστυνομίας να προχωρήσουν στη σύλληψη του 22χρονου για το αυτόφωρο αδίκημα της κατοχής υλικού παιδικής πορνογραφίας. Αυτός τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόκτησης και κατοχής υλικού παιδικής πορνογραφίας, απόκτησης πρόσβασης σε υλικό παιδικής πορνογραφίας και διανομής υλικού παιδικής πορνογραφίας, ενώ οι ηλεκτρονικές συσκευές που ανευρέθηκαν στην οικία του, κατακρατήθηκαν για να τύχουν δικανικής εξέτασης από το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και το Δικανικό Εργαστήριο Ηλεκτρονικών Δεδομένων.

Την υπόθεση διερευνά το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος.
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