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06 Δεκεμβρίου, 2022  
Αστυνομική Ανακοίνωση 1
Η Αστυνομία και το Εθνικό Κέντρο Ανάλυσης Χαρτονομισμάτων ενημερώνουν για τον έλεγχο γνησιότητας χαρτονομισμάτων


Ενόψει της επερχόμενης εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων, Πρωτοχρονιάς και Θεοφανίων, περίοδος κατά την οποία αναμένεται να αυξηθούν οι εμπορικές συναλλαγές, η Αστυνομία συστήνει προσοχή στο κοινό και ιδιαίτερα σε υπευθύνους και προσωπικό καταστημάτων πώλησης προϊόντων ή και παροχής υπηρεσιών, σε σχέση με τον έλεγχο γνησιότητας χαρτονομισμάτων, κατά τις διάφορες συναλλαγές τους.

Η Αστυνομία (Εθνικό Κέντρο Ανάλυσης Χαρτονομισμάτων, της Υπηρεσίας Εγκληματολογικών Ερευνών – ΥΠ.ΕΓ.Ε.), λαμβάνοντας υπόψη ότι κατά διαστήματα εντοπίζονται πλαστά χαρτονομίσματα σε κυκλοφορία και ενόψει και της εορταστικής περιόδου, πληροφορεί το κοινό όπως, εκεί όπου κατά τις διάφορες οικονομικές συναλλαγές υπάρχει αμφιβολία για τη γνησιότητα χαρτονομισμάτων, μπορεί να επισκέπτεται την ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (www.ecb.europa.eu), όπου παρέχεται ενημέρωση για τα χαρακτηριστικά ασφαλείας των χαρτονομισμάτων στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο https://www.ecb.europa.eu/euro/banknotes/html/index.en.html.
Γενικότερη ενημέρωση σε σχέση με τον έλεγχο γνησιότητας χαρτονομισμάτων, εντοπίζεται και στην ιστοσελίδα της Αστυνομίας, www.cypruspolicenews.com, στον σύνδεσμο https://www.cypruspolicenews.com/archives/4662.  
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