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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




1η Οκτωβρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 4
Κλοπή αυτοκινήτου - Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα

Δύο πρόσωπα συνέλαβε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου. 


Ήταν γύρω στις 11.20μ.μ. χθες, όταν μηχανοκίνητο περίπολο της Αστυνομίας, έκανε σήμα στον οδηγό αυτοκινήτου, που κινείτο σε δρόμο της Λεμεσού, να σταματήσει για έλεγχο. Ο οδηγός του οχήματος ωστόσο παρέλειψε να σταματήσει και αναπτύσσοντας ταχύτητα, προσπάθησε να διαφύγει. Οι αστυνομικοί ακολούθησαν το ύποπτο όχημα, χωρίς ωστόσο να καταφέρουν να το ανακόψουν. 


Λίγα λεπτά αργότερα, το εν λόγω όχημα εντοπίστηκε εγκαταλειμμένο και κλειδωμένο, σε αδιέξοδο δρόμο, σε κοντινή απόσταση από τον πιο πάνω δρόμο. 


Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας, εξασφαλίστηκε μαρτυρία ότι από το όχημα αποβιβάστηκαν δύο πρόσωπα, άνδρας και γυναίκα. Όσον αφορά στο αυτοκίνητο, διαπιστώθηκε ότι αυτό είχε κλαπεί μεταξύ των ημερομηνιών 25 και 27 Σεπτεμβρίου 2021, από ανοικτό χώρο στη Λεμεσό.
Κατά τις αστυνομικές έρευνες στην περιοχή, γύρω στις 11.45μ.μ. εντοπίστηκαν σε κοντινή απόσταση από το σημείο όπου βρέθηκε το όχημα, ένας άνδρας και μία γυναίκα. Οι δύο ανακόπηκαν για έλεγχο, κατά τη διάρκεια του οποίου διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για 24χρονο και 22χρονη και οι δύο κάτοικοι Λεμεσού. Στην κατοχή του 24χρονου εντοπίστηκε μετά από έρευνα ένα κλειδί οχήματος, το οποίο όπως διαπιστώθηκε ανήκει στο κλοπιμαίο όχημα.
Εναντίον του 24χρονου και της 22χρονης εξασφαλίστηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.     
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