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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Σωτήρια επέμβαση αστυνομικού για διάσωση δύο γυναικών σε θαλάσσια περιοχή της Αγίας Νάπας
Δύο γυναίκες, οι οποίες αντιμετώπιζαν άμεσο κίνδυνο πνιγμού, στη θαλάσσια περιοχή της Αγίας Νάπας, διασώθηκαν χάρη στην άμεση επέμβαση μέλους της Αστυνομίας.  

Το περιστατικό συνέβη χθες, γύρω στις 7 το απόγευμα, σε παραλία της Αγίας Νάπας. Ενώ η θάλασσα, ήταν ταραγμένη, δύο γυναίκες, ηλικίας 59 και 22 ετών, οι οποίες βρίσκονταν εντός της θάλασσας, περίπου 50 μέτρα από την παραλία, ακούστηκαν να καλούν σε βοήθεια.
Άμεσα, μέλος της Αστυνομίας, ο οποίος βρισκόταν εκτός καθήκοντος, με την οικογένειά του στην παραλία, καθώς και πολίτης, προσέτρεξαν για να βοηθήσουν της δύο γυναίκες. Αφού κολύμπησαν προς το μέρος τους, κατάφεραν να τις μεταφέρουν με ασφάλεια στη στεριά.

Η μια εκ των δύο γυναικών, μεταφέρθηκε εκτός της θάλασσας αναίσθητη. Το μέλος της Αστυνομίας, της παρείχε άμεσα τις πρώτες βοήθειες, με αποτέλεσμα να επανακτήσει τις αισθήσεις της. 
Ακολούθως, οι δύο γυναίκες μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο, στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, όπου αφού εξετάστηκαν από το ιατρικό προσωπικό, η 22χρονη έλαβε εξιτήριο, ενώ η 59χρονη κρατήθηκε για νοσηλεία για προληπτικούς λόγους.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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