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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




21 Δεκεμβρίου, 2021                             
Δελτίο Τύπου 1
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 20/12/2021 - Θανατηφόρα οδική σύγκρουση – Εγκατάλειψη σκηνής οδικής σύγκρουσης χωρίς παροχή βοήθειας 

Συνελήφθη 44χρονος


Στη σύλληψη 44χρονου κατοίκου Πάφου, προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση θανατηφόρας οδικής σύγκρουσης και εγκατάλειψης σκηνής οδικής σύγκρουσης, που συνέβη το βράδυ της 19ης Δεκεμβρίου 2021.


Στο πλαίσιο των ερευνών της Αστυνομίας, εξασφαλίστηκε μαρτυρία για το όχημα το οποίο εμπλέκετε στη σύγκρουση. Το όχημα εντοπίστηκε, σε χωριό της επαρχίας Πάφου, έξω από την οικία 44χρονου, ο οποίος εκτελούσε σε αυτό εργασίες επιδιόρθωσης. 

Το όχημα παραλήφθηκε και μεταφέρθηκε στην Αστυνομική Διεύθυνση Πάφου, για να τύχει επιστημονικών εξετάσεων. Εναντίον του 44χρονου εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση.


Η οδική σύγκρουση συνέβη γύρω στις 9.15μ.μ. της 19ης Δεκεμβρίου, στην οδό Πριάμου στην Πάφο, με θύμα την Ανδρούλα Παπαχριστοφόρου, 60 ετών, από την Πάφο. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, η 60χρονη φέρεται να παρασύρθηκε από αυτοκίνητο, ενώ βρισκόταν πεζή στον πιο πάνω δρόμο. Μετά το τροχαίο, ο οδηγός του οχήματος εγκατέλειψε τη σκηνή του τροχαίου, αφήνοντας την 60χρονη αβοήθητη. 


Η 60χρονη μεταφέρθηκε, με ασθενοφόρο, στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου γύρω στις 11.30μ.μ. υπέκυψε στα τραύματά της.


Η Τροχαία Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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