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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



16 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 4
Τροχονομικοί έλεγχοι – Κατασχέθηκαν τέσσερις μοτοσικλέτες
Στο πλαίσιο των ενεργειών της Αστυνομίας για πρόληψη των οδικών συγκρούσεων, καθώς επίσης και της πάταξης της οχληρίας από μοτοσικλέτες που έχουν υποστεί μετατροπές, μέλη της Τροχαίας Λεμεσού, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα (19.00-05.00), τροχονομικούς έλεγχους σε διάφορες περιοχές της επαρχίας Λεμεσού.
Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, έγιναν 65 καταγγελίες για διάφορες τροχαίες παραβάσεις, ενώ κατασχέθηκαν και τέσσερις μοτοσικλέτες μεγάλου κυβισμού (με πιθανές μηχανικές μετατροπές), οι οδηγοί των οποίων προκαλούσαν οχληρία στον παραλιακό δρόμο και στην περιοχή του εναερίου.

Επίσης, εντοπίστηκαν τρεις οδηγοί να οδηγούν υπό την επήρεια αλκοόλ και άλλοι δύο για οδήγηση υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών.

Οι στοχευμένοι έλεγχοι της τροχαίας συνεχίζονται καθημερινά, καθ’ όλη τη διάρκεια του εικοσιτετραώρου, σε όλο το οδικό δίκτυο παγκύπρια, με μοναδικό στόχο την εμπέδωση της ορθής οδικής συνείδησης από όλους τους χρήστες του οδικού δικτύου και την πρόληψη των θανατηφόρων και σοβαρών τροχαίων συγκρούσεων.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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