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27 Ιουνίου, 2021
Δελτίο Τύπου 4

Υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτων στη Λεμεσό διερευνά η Αστυνομία
Υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτων στη Λεμεσό διερευνά η Αστυνομία, με τις μέχρι τώρα εξετάσεις να καταδεικνύουν ότι η φωτιά στα οχήματα τέθηκε από πρόσωπο ηλικίας 14.5 ετών, που εντοπίστηκε να περιφέρεται στην περιοχή του εμπρησμού.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 8.10 το πρωί σήμερα, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε δύο αυτοκίνητα, τα οποία ήταν σταθμευμένα, το πρώτο σε δρόμο και το δεύτερο σε ανοιχτό οικόπεδο, σε περιοχή της πόλης Λεμεσού. Στην περιοχή έσπευσαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και της Αστυνομίας που κατέσβησαν τις δύο εστίες πυρκαγιάς, που όπως διαπιστώθηκε από τις εξετάσεις που έγιναν, τέθηκαν κακόβουλα.

Τα δύο οχήματα, ιδιοκτησία 80χρονου και 49χρονου, αξίας 800 ευρώ το καθένα, καταστράφηκαν ολοσχερώς, ενώ λόγω της θερμότητας από την πυρκαγιά, προκλήθηκαν και σε άλλα δύο αυτοκίνητα, ζημιές αξίας 500 ευρώ στο καθένα. Τα δύο οχήματα, ιδιοκτησίας 70χρονου και 43χρονου, ήταν σταθμευμένα δίπλα στο αυτοκίνητο του 80χρονου.
Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων στη σκηνή του εμπρησμού, προέκυψαν στοιχεία εναντίον προσώπου, ηλικίας 14.5 ετών, που εντοπίστηκε στην περιοχή και που ανακρινόμενος στην παρουσία της μητέρας του, νομικού συμβούλου και λειτουργού των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας, φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη του εμπρησμού. Αυτός συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ αναμένεται με την ολοκλήρωση των εξετάσεων να κατηγορηθεί γραπτώς και να αφεθεί ελεύθερος.
Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού.
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