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           14 Ιουνίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 7
Αναφορικά σημερινού Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 1 - Απόκτηση ή κατοχή παιδικής πορνογραφίας – Απόκτηση πρόσβασης σε παιδική πορνογραφία – Διανομή, διάδοση και μετάδοση παιδικής πορνογραφίας – Προσφορά ή παροχή πληροφοριών για παιδική πορνογραφία - Συνελήφθη 44χρονος

Προσωποκράτηση 44χρονου

***
Διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον 44χρονου, εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, μετά από αίτημα της Αστυνομίας, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης παιδικής πορνογραφίας. Ο 44χρονος συνελήφθη χθες από μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης.


Η υπόθεση τέθηκε υπό διερεύνηση, μετά από πληροφορία που έφθασε στην Αστυνομία από τη Europol. Σύμφωνα με τον ευρωπαϊκό οργανισμό, συγκεκριμένος χρήστης μέσου κοινωνικής δικτύωσης, ο οποίος κατέχει δύο λογαριασμούς στο συγκεκριμένο μέσο, απέστειλε μέσω αυτών ένα αρχείο βίντεο, το οποίο σχετίζεται με σεξουαλική κακοποίηση ανηλίκων.
Από εξετάσεις που διενήργησε το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για τον 44χρονο, εναντίον του οποίου εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης. Αυτός εντοπίστηκε χθες το απόγευμα στην Λευκωσία και συνελήφθη, ενώ στην κατοχή του εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ένα κινητό τηλέφωνο.
Τη σύλληψη του υπόπτου ακολούθησε έρευνα στην οικία του, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τρεις ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι μαζί με το κατασχεθέν κινητό τηλέφωνο θα τύχουν δικανικού ελέγχου. 

Το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση.
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