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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Υπόθεση απόπειρας φόνου με θύμα 27χρονου διερευνά η Αστυνομία στην Αμμόχωστο
Σύλληψη 22χρονου
***
Στη σύλληψη 22χρονου προχώρησε η Αστυνομία στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης απόπειρας φόνου με θύμα 27χρονο, οποίος εντοπίστηκε σοβαρά τραυματίας, τα ξημερώματα σήμερα, στην επαρχία Αμμοχώστου.


Τον 27χρονο τραυματία, εντόπισαν γύρω στις 3.30 τα ξημερώματα της Παρασκευής, σε δρόμο στην Αγία Νάπα, μέλη του τοπικού Αστυνομικού Σταθμού Αγίας Νάπας, που έσπευσαν στο σημείο μετά από πληροφορία για τραυματισμένο πρόσωπο.


Ο 27χρονος έφερε στην κοιλιά, τραύμα που πιστεύεται ότι προκλήθηκε με μαχαίρι και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, όπου αφού υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση, κρατήθηκε για νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση υγείας του είναι εκτός κινδύνου.


Στη σκηνή κατά την άφιξη τους τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν άλλο ένα πρόσωπο ηλικίας 22 χρόνων, ο οποίος φέρεται να γνωρίζει τον 27χρονο. Ο 22χρονος προσπάθησε να διαφύγει, εντοπίστηκε και ανακόπηκε ωστόσο στη συνέχεια από μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου που επίσης έσπευσαν για εξετάσεις στην περιοχή.
Σε έρευνα που έγινε, τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν στην κατοχή του 22χρονου, μία σιδερογροθιά και ένα πλαστικό σακουλάκι με μικροποσότητα άσπρης σκόνης που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη.

Στην προσπάθεια των μελών της Αστυνομίας να συλλάβουν τον 22χρονο, αυτός πρόβαλε αντίσταση, εξύβρισε τους αστυνομικούς και προκαλούσε ανησυχία. Ωστόσο συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ εναντίον του έχει εκδοθεί Δικαστικό ένταλμα σύλληψης για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης απόπειρας φόνου και τραυματισμού του 27χρονου.

Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης από το ΤΑΕ Αμμοχώστου, προέκυψαν στοιχεία εναντίον ακόμη ενός προσώπου, ηλικίας 25 χρόνων, ο οποίος διαμένει στην περιοχή των Βρετανικών Βάσεων. Εναντίον του έχει εκδοθεί Δικαστικό ένταλμα σύλληψης και αναμένεται, μετά από Δικαστική διαδικασία, η παράδοση του στις Αρχές της Δημοκρατίας.


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Αμμοχώστου.
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