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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 3
Συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα για συμμετοχή σε κύκλωμα διακίνησης μεταναστών
Σε συντονισμένη επιχείρηση που πραγματοποιήθηκε σήμερα στις επαρχίες Λεμεσού και Πάφου, από μέλη του ΤΑΕ Αρχηγείου, της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης και της ΜΜΑΔ, συνελήφθηκαν τέσσερα πρόσωπα για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά συμμετοχή σε κύκλωμα διακίνησης μεταναστών και ακολούθως τέθηκαν υπό κράτηση.
Εναντίον τους διερευνώνται, μεταξύ άλλων, αδικήματα συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, συμμετοχής και αποδοχής διάπραξης εγκλημάτων, αδικήματα κατά παράβαση του Περί Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Νόμου, υποβοήθησης παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής στο έδαφος της Δημοκρατίας και αδικήματα που αφορούν νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.
Τα εν λόγω πρόσωπα, ηλικίας 36, 30, 26 και 29 ετών οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και εναντίον τους εκδόθηκε διάταγμα κράτησης για οκτώ ημέρες.
Μετά από έρευνες που έγιναν δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων, στις κατοικίες, υποστατικά και οχήματα των τεσσάρων υπόπτων, ανευρέθηκαν και κατακρατήθηκαν για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, διάφορα τεκμήρια, μεταξύ των οποίων και χρηματικό ποσό.
Σχετικά με την ίδια υπόθεση καταζητούνται ακόμα τέσσερα πρόσωπα, εναντίον των οποίων έχουν εκδοθεί δικαστικά εντάλματα σύλληψης.
Το Τμήμα Καταπολέμησης Εγκλήματος συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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