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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Φεβρουαρίου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Απάτη μέσω διαδικτύου
Συμβουλές από Αστυνομία


Νέα υπόθεση απάτης μέσω διαδικτύου διερευνά η Αστυνομία, μετά από σχετική καταγγελία 58χρονης. 


Όπως κατήγγειλε σήμερα η παραπονούμενη, στο ΤΑΕ Λεμεσού, στις 08 Φεβρουαρίου, έλαβε μήνυμα από τον λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Διευθυντή της εταιρείας όπου αυτή εργάζεται, με το οποίο της ζητείτο να προχωρήσει σε έμβασμα του χρηματικού ποσού των 10,000 δολαρίων, από τον τραπεζικό λογαριασμό της εταιρείας στην Κύπρο, σε λογαριασμό που έχει εγγραφεί σε τράπεζα στην Αμερική.
Η παραπονούμενη ακολούθησε τις οδηγίες που έλαβε μέσω του συγκεκριμένου μηνύματος και προχώρησε στο έμβασμα των χρημάτων, ωστόσο όταν στις 17 Φεβρουαρίου, το λογιστήριο προχώρησε σε έλεγχο με τον Διευθυντή της εταιρείας, διαπιστώθηκε ότι ο Διευθυντής ουδέποτε είχε αποστείλει τέτοια οδηγία μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος.
Από την καταγγελία της παραπονούμενης προκύπτει ότι, ύποπτο πρόσωπο απέκτησε πρόσβαση στον λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Διευθυντή της εταιρείας όπου εργάζεται η 58χρονη παραπονούμενη και απέστειλε το κακόβουλο μήνυμα προς αυτήν, αποσπώντας έτσι τις 10 χιλιάδες δολάρια.

Η Αστυνομία, με αφορμή και το νέο αυτό περιστατικό διαδικτυακής απάτης, προτρέπει το κοινό να είναι προσεκτικό, ιδιαίτερα όταν πρόκειται να προχωρήσει σε πληρωμή μεγάλων, αλλά και μικρότερων χρηματικών ποσών, σε τραπεζικούς λογαριασμούς που τους αναφέρονται σε οποιαδήποτε ηλεκτρονικά μηνύματα.

Για να προστατευθείτε από κάθε μορφή απάτης μέσω διαδικτύου, πριν προχωρήσετε στην πληρωμή, εξόφληση ή και μεταφορά χρημάτων, ελέγξετε κατά πόσο αυτές οι οδηγίες που αναφέρονται σε οποιοδήποτε μήνυμα έχετε λάβει, προέρχονται όντως από τον δικαιούχο συνεργάτη ή συνάδελφο σας. 

Επικοινωνήστε μαζί τους τηλεφωνικώς, για επαλήθευση αυτών των οδηγιών. Για την επικοινωνία σας αυτή, χρησιμοποιήστε κάποιο τηλεφωνικό αριθμό, που είχατε από προηγούμενή σας επικοινωνία. Ποτέ μην χρησιμοποιήσετε τα στοιχεία επικοινωνίας, που αναγράφονται στο μήνυμα, μέσω του οποίου σας δόθηκαν οι ύποπτες οδηγίες.

Αν διαπιστώσετε κάτι ύποπτο ενημερώστε άμεσα την Αστυνομία και την Υποδιεύθυνση Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, στο τηλέφωνο 22-808200 ή και μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας καταγγελιών για ηλεκτρονικά εγκλήματα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  https://cybercrime.police.gov.cy/police/CyberCrime.nsf/subscribe_gr/subscribe_gr?OpenForm. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις διάφορες μορφές ηλεκτρονικής απάτης, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.cypruspolicenews.com, στο πεδίο «ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ/ Απάτες μέσω διαδικτύου» ή στην ιστοσελίδα www.cyberalert.cy. 

Τη διερεύνηση της συγκεκριμένης υπόθεσης ανέλαβε το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος του ΤΑΕ Λεμεσού.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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