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26 Σεπτεμβρίου, 2021  

                                                     Δελτίο Τύπου 6
Παράνομη κατοχή περιουσίας – Κατοχή επιθετικών οργάνων - Παραβάσεις τροχαίας

Σύλληψη 34χρονου

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 34 ετών προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας στη Λεμεσό, μετά τον εντοπισμό στην κατοχή του υπόπτου, αριθμού κοσμημάτων που διερευνάται εάν είναι κλοπιμαία.

Ο 34χρονος ανακόπηκε για έλεγχο από μέλη της Τροχαίας Λεμεσού γύρω στις 8.40 το πρωί της Κυριακής, σε δρόμο στη Λεμεσό, όπου αυτός οδηγούσε το αυτοκίνητό του. Κατά τον έλεγχο τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν στο αυτοκίνητο, μέσα σε τσάντα ώμου, 40 ασημί σκουλαρίκια με ημιπολύτιμους λίθους, ένα ασημί δακτυλίδι με ημιπολύτιμο λίθο, και ένα ακατέργαστο ημιπολύτιμο λίθο. Εντόπισαν επίσης μία φωτογραφική μηχανή, ένα κινητό τηλέφωνο, ένα πτυσσόμενο ρόπαλο και ένα σπρέι που εκτοξεύει επιβλαβή αέρια.


Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη του 34χρονου για τα αδικήματα της κατοχής επιθετικού οργάνου και της παράνομης κατοχής περιουσίας, αφού ο ύποπτος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για το νόμιμο της κατοχής των ανευρεθέντων. Αυτός τέθηκε υπό κράτηση, με το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού να διερευνά κατά πόσο τα κοσμήματα και άλλα αντικείμενα που ανευρέθηκαν αποτελούν προϊόν κλοπής.

Όπως επίσης διαπιστώθηκε κατά τον έλεγχο από τα μέλη της Τροχαίας Λεμεσού, ο 34χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητο με στερημένη την άδεια οδήγησής του και χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλισης, ενώ για το όχημα, το οποίο είναι δηλωμένο στο Τμήμα Οδικών Μεταφορών ως ακινητοποιημένο, δεν υπήρχαν σε ισχύ πιστοποιητικό καταλληλότητας ΜΟΤ και άδεια κυκλοφορίας.

Την υπόθεση τροχαίων παραβάσεων διερευνά η Τροχαία Λεμεσού.
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