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Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




29 Ιανουαρίου, 2022                                 

Αστυνομικό Δελτίο 2
Διαρρήξεις κτιρίων και κλοπές – Παράνομη κατοχή περιουσίας 
Συνελήφθη 28χρονος
Κοντά στην εξιχνίαση 22 υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών, που διαπράχθηκαν στην Πάφο, το τελευταίο δίμηνο, φαίνεται να βρίσκεται η Αστυνομία, μετά τη χθεσινή σύλληψη 28χρονου κατοίκου Πάφου.
Ο 28χρονος καταζητείτο από την Αστυνομία, αφού εναντίον του εκκρεμούσαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, σχετικά με 22 υποθέσεις διαρρήξεων κτιρίων και κλοπών, που διαπράχθηκαν μεταξύ Δεκεμβρίου 2021 και Ιανουαρίου 2022 στην Πάφο. Μετά τη σύλληψή του, ο 28χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης.
Η σύλληψη του 28χρονου ήταν επεισοδιακή, αφού προηγήθηκε καταδίωξη του στους δρόμους της Πάφου. Συγκεκριμένα, γύρω στις 6.35π.μ. χθες, κατά τη διάρκεια αστυνομικής επιχείρησης εντοπισμού του, ο 28χρονος εντοπίστηκε να οδηγεί αυτοκίνητο σε δρόμο της Πάφου. Μέλη της Αστυνομίας του έκαναν σήμα ώστε να σταματήσει για έλεγχο, ωστόσο αυτός ανέπτυξε ταχύτητα και συνέχισε την πορεία του.

Οι αστυνομικοί ακολούθησαν το όχημα του 28χρονου, ο οποίος στην προσπάθειά του να διαφύγει, οδηγούσε επικίνδυνα και υπέπεσε σε σωρεία τροχαίων παραβάσεων. Σε κάποιο σημείο της οδού Πάφου Χρυσάνθου, ο 28χρονος απώλεσε τον έλεγχο του οχήματός του, με αποτέλεσμα αυτό να προσκρούσει σε ηλεκτρικό πάσσαλο και να ακινητοποιηθεί.

Ακολούθως τα μέλη της Αστυνομίας συνέλαβαν τον 28χρονο, δυνάμει των δικαστικών ενταλμάτων που εκκρεμούσαν εναντίον του. Ακολούθησε έρευνα στο αυτοκίνητό του, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητα κάνναβης ενός γραμμαρίου και ποσότητα μεθαμφεταμίνης βάρους τριών γραμμαρίων, καθώς και μεγάλος αριθμός ηλεκτρικών εργαλείων, διαρρηκτικών εργαλείων και επιθετικών όπλων.

Έρευνα διενεργήθηκε και στην οικία του 28χρονου, μετά τη σύλληψή του, όπου εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια μεγάλος αριθμός ηλεκτρικών και άλλων εργαλείων, κινητά τηλέφωνα και επιθετικά όπλα.

Το ΤΑΕ Πάφου, η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου) και η Τροχαία Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.
Αυτή είναι η δεύτερη φορά την τελευταία εβδομάδα, όπου η σύλληψη προσώπων, οδηγεί τους ανακριτές κοντά στην εξιχνίαση μεγάλου αριθμού υποθέσεων, που διαπράχθηκαν στην πόλη και την επαρχία Πάφου. 
Υπενθυμίζεται ότι την 21η Ιανουαρίου 2022, είχαν συλληφθεί δύο πρόσωπα, ηλικίας 33 και 29 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με υποθέσεις διαρρήξεων, κλοπών και παράνομης κατοχής περιουσίας. Στην οικία τους, μετά από έρευνα εντοπίστηκε και κατασχέθηκε μεγάλος αριθμός χρυσαφικών, συλλεκτικά νομίσματα, ηλεκτρονικοί υπολογιστές, ηλεκτρικά εργαλεία, κυνηγετικά φυσίγγια και μία χειροβομβίδα. (Αστυνομικό Δελτίο 1, ημερομηνίας 22/1/2022 είναι σχετικό)
Ο 33χρονος και η 29χρονη τελούν ήδη υπό κράτηση, δυνάμει σχετικού διατάγματος του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου. Εναντίον τους διερευνώνται συνολικά 18 υποθέσεις διαρρήξεων, κλοπών και κλοπών αυτοκινήτων, που διαπράχθηκαν το τελευταίο χρονικό διάστημα στην πόλη και επαρχία της Πάφου.
Σε κάποιες από τις πιο πάνω υποθέσεις φέρεται να εμπλέκεται και 31χρονος κάτοικος Πάφου, ο οποίος είχε συλληφθεί επίσης την 21η Ιανουαρίου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις παράνομης κατοχής περιουσίας, διαρρηκτικών εργαλείων και ναρκωτικών. (Αστυνομικό Δελτίο 1, ημερομηνίας 21/1/2022 είναι σχετικό)
Στο πλαίσιο των ερευνών της Αστυνομίας, για εντοπισμό και σύλληψη του 28χρονου, εντοπίστηκε και ερευνήθηκε το όχημα του 31χρονου. Κατά την έρευνα εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν μικρή ποσότητα ναρκωτικών, διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία, δύο μαχαίρια και ένα ρόπαλο. Εντοπίστηκε επίσης και κατασχέθηκε αριθμός αντικειμένων αξίας όπως ρολόγια, γυαλιά ηλίου, πέννες, κινητά τηλέφωνα, ηλεκτρικά εργαλεία και χρηματικό ποσό, τα οποία πιστεύεται ότι αποτελούν προϊόντα κλοπής.
Κλάδος Επικοινωνίας      
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