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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 6
Ο ΠΕΡΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2007

Με αφορμή πρόσφατες καταγγελίες φυλάκων, οι οποίοι εντοπίστηκαν και καταγγέλθηκαν από την Αστυνομία καθότι παρείχαν ιδιωτικές υπηρεσίες ασφάλειας, χωρίς να κατέχουν τις προβλεπόμενες άδειες του Αρχηγού Αστυνομίας, υπενθυμίζουμε τόσο τους απλούς πολίτες, όσο και τους Δημόσιους, Ημικρατικούς και Ιδιωτικούς Οργανισμούς, ότι από το 2009 τέθηκε σε εφαρμογή ο Νόμος που αφορά την παροχή ιδιωτικών υπηρεσιών ασφάλειας.

Σύμφωνα με την Nομοθεσία αυτή, οι ιδιωτικές υπηρεσίες ασφάλειας πρέπει να παρέχονται από εταιρείες οι οποίες αδειοδοτήθηκαν από τον Αρχηγό Αστυνομίας. Επισημαίνεται δε ότι κάθε εργοδοτούμενος φύλακας των εταιρειών αυτών πρέπει επίσης να κατέχει την προβλεπόμενη άδεια άσκησης του επαγγέλματος φύλακα από τον Αρχηγό Αστυνομίας.

Όπως διαπιστώνεται, συγκεκριμένες εταιρείας ιδιωτικής ασφάλειας, παρά το γεγονός ότι το αίτημα τους για εξασφάλιση της προβλεπόμενης άδειας απορρίφθηκε  από τον Αρχηγό Αστυνομίας, εντούτοις συνεχίζουν να δραστηριοποιούνται, παραπλανώντας τους ενδιαφερομένους πελάτες τους (πολίτες, οργανισμούς κτλ), οι οποίοι όπως διαπιστώνεται στις πλείστες περιπτώσεις, δεν έχουν γνώση για τις πρόνοιες της συγκεκριμένης νομοθεσίας.

Η Αστυνομία, με σκοπό την προστασία των ενδιαφερομένων καθώς και την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωσή τους, από τον Μαϊο του 2010, τηρεί στην Ιστοσελίδα της (www.police.gov.cy) Σχετικό Μητρώο όλων των Αδειούχων και Μη Αδειούχων Ιδιωτικών Γραφείων παροχής υπηρεσιών ασφάλειας, ο οποίος και τυγχάνει συστηματικής ενημέρωσης.

Ως εκ τούτου, συμβουλεύουμε όλους τους ενδιαφερομένους που επιθυμούν την εξυπηρέτηση τους από ιδιωτικές υπηρεσίες ασφάλειας, να προσφεύγουν προηγουμένως στην Ιστοσελίδα μας για σχετική ενημέρωση.

Τέλος, τονίζεται ότι τα πιο πάνω ισχύουν και για τις εταιρείες οι οποίες παρέχουν εγκαταστάσεις συστημάτων συναγερμού, ασφάλειας, πυρασφάλειας, πυρόσβεσης, κλειστών κυκλωμάτων τηλεόρασης (CCTV), καθώς και οι εταιρείες οι οποίες παρέχουν υπηρεσίες έρευνας (ντετέκτιβς).
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