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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



11 Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Νέα σύλληψη σχετικά με τα επεισόδια στο συγκρότημα ΔΙΑΣ και το Προεδρικό Μέγαρο – Συνελήφθη 23χρονος
Στη σύλληψη ενός ακόμη προσώπου προχώρησε χθες βράδυ η Αστυνομία, σε σχέση με τα επεισόδια που σημειώθηκαν στο συγκρότημα ΔΙΑΣ, στις 18 Ιουλίου 2021. Πρόκειται για 23χρονο κάτοικο Λευκωσίας, ο οποίος συνελήφθη χθες βράδυ δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Η φωτογραφία του 23χρονου, είχε δημοσιευθεί από την Αστυνομία, για σκοπούς αναγνώρισης, εντοπισμού και σύλληψής του, σε δύο περιπτώσεις, στις 19 και 23 Ιουλίου. Μετά τη σύλληψή του η συνέχιση δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων, είναι αχρείαστη.
Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.


Κλάδος Επικοινωνίας

Σημ: Οι φωτογραφίες των καταζητούμενων / αναζητούμενων προσώπων μπορούν να δημοσιευθούν αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό για τον οποίο δίνονται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευσή τους, δυνατόν να αντιβαίνει σε πρόνοιες της Νομοθεσίας περί Προσωπικών Δεδομένων και στους κανόνες της Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας περί Σεβασμού της Ιδιωτικής Ζωής και των Προσωπικών Δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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