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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




10 Ιανουαρίου, 2022  

Δελτίο Τύπου 1
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 8/1/2022 - Ληστεία σε περίπτερο στη Λάρνακα 

Συνελήφθησαν τρία πρόσωπα


Κοντά στην πλήρη εξιχνίαση τους φαίνεται να βρίσκονται πέντε υποθέσεις ληστειών, στις επαρχίες Λάρνακας και Λεμεσού, μετά τις χθεσινές συλλήψεις τριών προσώπων.


Γύρω στις 4.30μ.μ. χθες, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο, το οποίο κινείτο σε δρόμο της Λάρνακας και στο οποίο επέβαιναν δύο 26χρονοι και ένας 25χρονος. Κατά τη διάρκεια έρευνας στο όχημα, εντοπίστηκε ένα κόκκινο σακάκι, όμοιο με αυτό που φορούσε ένας εκ των δραστών της ληστείας σε περίπτερο, που διαπράχθηκε τα ξημερώματα της 8ης Ιανουαρίου 2022, στη Λάρνακα.


Ανακρινόμενοι, οι δύο 26χρονοι, φέρονται να παραδέχθηκαν την διάπραξη της ληστείας, στη Λάρνακα, καθώς και άλλων τεσσάρων ληστειών, που διαπράχθηκαν στη Λεμεσό, μεταξύ της 29ης Δεκεμβρίου 2021 και 7ης Ιανουαρίου 2022. Εναντίον των δύο εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Όσον αφορά στον 25χρονο, από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν φαίνεται να μην εμπλέκεται στις πιο πάνω υποθέσεις.


Από περαιτέρω αστυνομικές εξετάσεις, που διενεργήθηκαν, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 28χρονου κατοίκου Λεμεσού. Εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

         Κλάδος Επικοινωνίας
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