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6 Σεπτεμβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Αναφορικά με χθεσινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2 - Παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών (κροτίδων και πυροτεχνημάτων)  – παράνομη κατοχή περιουσίας – σύλληψη
Προσωποκράτηση
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον 24χρονου κατοίκου Λευκωσίας, ο οποίος συνελήφθη χθες, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών και περιουσίας.


Η σύλληψή του διενεργήθηκε μετά από έρευνες που διενεργήθηκαν, στο πλαίσιο συντονισμένης αστυνομικής επιχείρησης, σε τρία υποστατικά που διατηρεί ο 24χρονος, στην επαρχία Λευκωσίας.


Κατά τη διάρκεια των ερευνών, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 100 πυροτεχνήματα (τέσσερις συσκευασίες των 25), καθώς επίσης και 2,500 εργοστασιακές κροτίδες.
Πέραν των πυροτεχνημάτων και των κροτίδων, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 5,850 γραμμάρια καπνού (παραλήφθηκαν από το Τελωνείο), καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των 6,000 ευρώ.
Η Αστυνομία υπενθυμίζει ξανά τον αυξημένο κίνδυνο τραυματισμού οποιουδήποτε προσώπου ή πρόκλησης πυρκαγιάς, από το φαινόμενο της ρίψης πυροτεχνημάτων χωρίς να εξασφαλίζονται οι σχετικές άδειες και να ακολουθούνται οι νόμιμες διαδικασίες. Γι’ αυτό καλείται το κοινό να συμμορφώνεται με τη σχετική νομοθεσία.


Η μη συμμόρφωση, αποτελεί αδίκημα και οποιοσδήποτε εντοπίζεται να παρανομεί, θα διώκεται ποινικά σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Οι προσπάθειες της Αστυνομίας για την πάταξη του φαινομένου αυτού θα συνεχιστούν.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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