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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Ποινή φυλάκισης σε δύο πρόσωπα για υπόθεση ναρκωτικών 
***  Ποινές φυλάκισης έξι και δύο ετών αντίστοιχα επέβαλε σήμερα το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας – Αμμοχώστου, σε 24χρονο και 33χρονο, αφού τους έκρινε ένοχους σε υπόθεση κατοχής ενάμιση κιλού κοκαΐνης και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.
        Οι 24χρονος και 33χρονος είχαν συλληφθεί στις 25 Μαΐου, του περασμένου έτους, από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, κατά τη διάρκεια επιχείρησης της ΥΚΑΝ, που οδήγησε στον εντοπισμό της ποσότητας κοκαΐνης.

        Συγκεκριμένα, στις 25 Μαΐου, 2019, μέλη της ΥΚΑΝ έθεσαν υπό παρακολούθηση συγκεκριμένη περιοχή στην επαρχία Λάρνακας, μετά από πληροφορία για διακίνηση ναρκωτικών. Λίγο μετά τις 5.00 το απόγευμα, στην περιοχή θεάθηκαν να κινούνται με αυτοκίνητο, ο 24χρονος και ο 33χρονος, οι οποίοι στη συνέχεια τοποθέτησαν στο έδαφος ένα νάιλον σακούλι, που όπως διαπιστώθηκε περιείχε 1 κιλό και 558 γραμμάρια κοκαΐνης. Ακολούθως οι δύο τους αναχώρησαν από το σημείο, για να ανακοπούν αμέσως από τα μέλη της Αστυνομίας και να συλληφθούν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής ναρκωτικών. (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 26/05/2019, είναι σχετικό).
        Κατά την εκδίκαση της υπόθεσης, το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λάρνακας – Αμμοχώστου, έκρινε ένοχο τον 24χρονο για το αδίκημα της παράνομης κατοχής ναρκωτικών και τον 33χρονο για το αδίκημα της συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και επέβαλε σε αυτούς ποινές φυλάκισης έξι και δύο χρόνων αντίστοιχα.
        Την υπόθεση διερεύνησε η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας).
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