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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



3 Μαρτίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Οδική σύγκρουση – κρίσιμος τραυματισμός μοτοσικλετιστή

Σε κρίσιμη κατάσταση νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, 42χρονος μοτοσικλετιστής από τη Λάρνακα, μετά από οδική σύγκρουση, που συνέβη χθες το απόγευμα στον δρόμο Αγρού - Παλαιχωρίου.

Η οδική σύγκρουση σημειώθηκε λίγο μετά τις τρεις το απόγευμα, όταν η μοτοσικλέτα που οδηγούσε ο 42χρονος στον πιο πάνω δρόμο, ακολουθούμενος από δεύτερο μοτοσικλετιστή, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ανατράπηκε με αποτέλεσμα ο οδηγός να συρθεί στην άσφαλτο.

Λόγω της ανατροπής, ο δεύτερος μοτοσικλετιστής εισήλθε στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας, με αποτέλεσμα η μοτοσικλέτα του, να συγκρουστεί με αυτοκίνητο που ερχόταν από την αντίθετη κατεύθυνση.


Συνεπεία της οδικής σύγκρουσης ήταν ο κρίσιμος τραυματισμός του 42χρονου, ο οποίος νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.


Ο δεύτερος μοτοσικλετιστής που επίσης μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάταγμα χεριού και ωμοπλάτης με την κατάσταση της υγείας του να βρίσκεται εκτός κινδύνου. 


Η Τροχαία Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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