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        2 Μαρτίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, ημερομηνίας 23/2/2020 – Ελλείπον πρόσωπο – Απαγωγή προσώπου με σκοπό τον φόνο εκ προμελέτης 

Σύλληψη 35χρονου - Προσωποκράτηση    
***
Διάταγμα οκταήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εναντίον 35χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ελλείποντος προσώπου, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και απαγωγής με σκοπό τον φόνο εκ προμελέτης.


Για τη συγκεκριμένη υπόθεση συνεχίζει να καταζητείται, από την Αστυνομία, 30χρονος.

Η υπόθεση διερευνάται από την Αστυνομία, από τις 20 Φεβρουαρίου 2020, όταν καταγγέλθηκε ότι 31χρονος κάτοικος Λεμεσού, απουσιάζει από την οικία του, από τις 14 Φεβρουαρίου 2020.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Προσωποκράτηση
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον τριών προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, πλαστοπροσωπίας, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.

Πρόκειται για δύο 22χρονους και ένα 20χρονο, οι οποίοι μετέβησαν χθες στο Αεροδρόμιο Πάφου, για να αναχωρήσουν για το εξωτερικό. Κατά τον διαβατηριακό έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι τα έγγραφα που προσκόμισαν ήταν πλαστά, με αποτέλεσμα να συλληφθούν, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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