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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



2 Σεπτεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 4
Απάτη μέσω διαδικτύου 

Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις

Το Τμήμα Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Λεμεσού, διερευνά υπόθεση απάτης μέσω διαδικτύου και απόσπασης χρηματικού ποσού, ύψους 118 χιλιάδων δολαρίων Αμερικής.

Σύμφωνα με καταγγελία διευθυντή εταιρίας στη Λεμεσό, τον Αύγουστο του τρέχοντος έτους, η εταιρία του επικοινώνησε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, με αντιπρόσωπο πλοιοκτήτη στο εξωτερικό, με σκοπό την ναύλωση ενός πλοίου για μεταφορά εμπορευμάτων στην Κύπρο.


Κατά τη διάρκεια της επικοινωνίας των δύο μερών, λήφθηκε ένα ηλεκτρονικό μήνυμα στην εν λόγω εταιρία, το οποίο όπως αποδείχθηκε ήταν απάτη, στο οποίο επισυναπτόταν τιμολόγιο με στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού για να γίνει το έμβασμα του πιο πάνω ποσού.

Αργότερα όταν η εταιρία επικοινώνησε εκ νέου με τον προμηθεύτρια εταιρία, διαπιστώθηκε, ότι το εν λόγω ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και οι οδηγίες πληρωμής δεν είχαν σταλεί απ’ αυτούς, αλλά ούτε και τους άνηκε ο τραπεζικός λογαριασμός που εμβάστηκαν τα χρήματα.

Το κοινό καλείται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό και πριν την αποστολή οποιουδήποτε χρηματικό ποσού, να ελέγχει με εναλλακτικούς τρόπους, την αυθεντικότητα του αποστολέα, ειδικά όταν παρουσιάζονται αλλαγές στον τρόπο πληρωμής ή στους τραπεζικούς λογαριασμούς. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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