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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



06 Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 3
Υπό κράτηση τέσσερα πρόσωπα σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης

Υπό κράτηση τέθηκαν τέσσερα πρόσωπα, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, αδικήματα που διαπράχθηκαν το περασμένο Σάββατο, 30 Ιουλίου, στην επαρχία Αμμοχώστου, εις βάρος άντρα και γυναίκας, ηλικίας 39 και 36 ετών.

 
Σύμφωνα με καταγγελία που υπέβαλαν οι 39χρονος και 36χρονη, ενώ το περασμένο Σάββατο αυτοί βρίσκονταν σε υποστατικό στην περιοχή Αγίας Νάπας, δέχθηκαν επίθεση από αριθμό προσώπων, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν ο πρώτος στο πρόσωπο, όπου υπέστη κάταγμα στη μύτη και σε μπροστινό δόντι του, στο αυτί, όπου υπέστη ρήξη τυμπάνου, και στο σώμα, όπου υπέστη μώλωπες σε διάφορα σημεία, και η δεύτερη στο σώμα, όπου επίσης υπέστη μώλωπες σε διάφορα σημεία.


Οι δύο τους είχαν μεταφερθεί σε ιδιωτική κλινική, όπου ο 39χρονος κρατήθηκε για νοσηλεία για δύο ημέρες, ενώ η 36χρονη έλαβε εξιτήριο, αφού της παρασχέθηκε περίθαλψη. Την περασμένη Τρίτη, 03 Αυγούστου, οι δύο τους προχώρησαν σε καταγγελία στο ΤΑΕ Αμμοχώστου. Για την επίθεση εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης εναντίον πέντε αντρών, ηλικίας 48, 44, 39, 38 και 31 ετών.
Το βράδυ της περασμένης Τετάρτης συνελήφθησαν από μέλη του ΤΑΕ οι 44χρονος, 38χρονος και 31χρονος, εναντίον των οποίων εκδόθηκαν χθες Πέμπτη, δικαστικά διατάγματα κράτησης για περίοδο τεσσάρων ημερών. Το πρωί της Πέμπτης συνελήφθη ο 48χρονος, ενώ το βράδυ συνελήφθη και ο 39χρονος.
Αργότερα το βράδυ της Πέμπτης, αφέθηκε ελεύθερος ο 44χρονος, με την ολοκλήρωση των ανακρίσεων που αφορούν στον ίδιο, ενώ για τη συνέχιση των ανακρίσεων παραμένουν υπό κράτηση οι άλλοι τέσσερις ύποπτοι.
Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Αμμοχώστου.
Κλάδος Επικοινωνίας
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