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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




25 Σεπτεμβρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 1
Υπερβολική ταχύτητα – Αλόγιστη και επικίνδυνη οδήγηση – Παράλειψη συμμόρφωσης σε σήμα Αστυνομικού
Σύλληψη 21χρονου

Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων, του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου, ενώ διενεργούσαν έλεγχο τροχαίας στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού, παρά την έξοδο προς Ζύγι, γύρω στις 10.40 το βράδυ της Παρασκευής, διαπίστωσαν ότι αυτοκίνητο κινείτο στον αυτοκινητόδρομο με ταχύτητα 193 χιλιόμετρα ανά ώρα, αντί μέχρι 100.


Τα μέλη της Αστυνομίας έκαναν σήμα στον οδηγό να σταματήσει το όχημά του για έλεγχο, ωστόσο ο οδηγός συνέχισε την πορεία του, οδηγώντας αλόγιστα και επικίνδυνα. Το όχημα ακολουθήθηκε και ανακόπηκε από τα μέλη της Αστυνομίας στο ύψος της περιοχής Παρεκκλησιάς, όπου διαπιστώθηκε ότι οδηγός του ήταν άντρας ηλικίας 21 ετών, ο οποίος και συνελήφθη και οδηγήθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Ζυγίου για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Με το πέρας των εξετάσεων και αφού ο 21χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς για τις τροχαίες παραβάσεις που φέρεται να διέπραξε, αφέθηκε ελεύθερος. Αυτός αναμένεται την ερχόμενη Δευτέρα να παρουσιαστεί ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας για εκδίκαση.

Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου.
Κλάδος Επικοινωνίας
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