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23 Σεπτεμβρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 2
Ποινή στέρησης άδειας οδήγησης σε 26χρονο για οδήγηση με υπερβολική ταχύτητα

Ποινές στέρησης της άδειας οδήγησης για περίοδο δύο μηνών, επιβολής εφτά βαθμών ποινής στην άδεια οδήγησης, και χρηματική ποινή ύψους 1,100 ευρώ, επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, σε άντρα ηλικίας 26 ετών, μετά από άμεση εκδίκαση υπόθεσης οδήγησης οχήματος με υπερβολική ταχύτητα.

Ο 26χρονος εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας να οδηγεί αυτοκίνητο με ταχύτητα 183 χιλιομέτρων, αντί μέχρι 100 που είναι το επιτρεπόμενο όριο, στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Λευκωσίας, γύρω στις 7.00 χθες το απόγευμα. Ο 26χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητο στον αυτοκινητόδρομο στην περιοχή Λατσιών, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, σχετικό).

Τα μέλη της Αστυνομίας και συγκεκριμένα του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου, προχώρησαν στη σύλληψη του 26χρονου οδηγού και τον οδήγησαν μαζί με το όχημά του στον τοπικό αστυνομικό σταθμό Λατσιών για σκοπούς εξετάσεων. Με την ολοκλήρωση των εξετάσεων ο νεαρός  αφέθηκε ελεύθερος αφού προηγουμένως κλήθηκε να παρουσιαστεί το πρωί της Πέμπτης, ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας για σκοπούς εκδίκασης.
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