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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




22 Δεκεμβρίου, 2021                        
Δελτίο Τύπου 7
Αναφορικά Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 22/12/2021 - Εντοπισμός νεκρού πτηνού - Παράνομη κατοχή ζωντανών λαγών

Στη σύλληψη 54χρονου προχώρησε η Αστυνομία


Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 54 ετών, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης εντοπισμού τριών νεκρών πτηνών - συγκεκριμένα δύο αετών και ενός γερακιού – και παράνομης κατοχής ζωντανών λαγών. Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Καλού Χωριού, στη Λεμεσό.
Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε την περασμένη Πέμπτη, 16 Δεκεμβρίου, μετά τον εντοπισμό ενός νεκρού Σπιζαετού, στην περιοχή χωριού της επαρχίας Λεμεσού. Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, οι έρευνες οδήγησαν στην κατοικία και υποστατικά που ανήκουν στον 54χρονο, σε περιοχή της επαρχίας Λεμεσού, όπου χθες διεξήχθη έρευνα, βάσει δικαστικού εντάλματος. Κατά την έρευνα στα υποστατικά, εντοπίστηκαν άλλα δύο νεκρά άγρια πτηνά – συγκεκριμένα ένας αετός και ένα γεράκι, τρεις ζωντανοί λαγοί μέσα σε κλουβί, 101 ξόβεργα, δύο κυνηγετικά όπλα, καθώς επίσης και διάφορα άλλα αντικείμενα.


Εναντίον του 54χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, με το οποίο αυτός συνελήφθη λίγο μετά τις 12.00 το μεσημέρι της Τετάρτης και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
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