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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



2 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Εντοπισμός και κατάσχεση πέραν του ενός κιλού κάνναβης

Συνελήφθη 32χρονος

Ποσότητα πέραν του ενός κιλού κάνναβης και μικρή ποσότητα κοκαΐνης εντόπισε και κατάσχεσε χθες η Αστυνομία, στο πλαίσιο επιχείρησης, στη Λευκωσία. Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, μέλη της ΥΚΑΝ, προχώρησαν στη σύλληψη 32χρονου κάτοικου Λευκωσίας.


Στο πλαίσιο της επιχείρησης, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν χθες για έλεγχο, αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 32χρονος, σε δρόμο στη Λευκωσία. Κατά την έρευνα που διενεργήθηκε στο όχημα, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητα κάνναβης, βάρους 30 γραμμαρίων περίπου, ποσότητα κοκαΐνης, μεικτού βάρους 10 γραμμαρίων και μια ζυγαριά ακριβείας.


Ακολούθησε έρευνα στην οικία του 32χρονου, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητα κάνναβης, μεικτού βάρους ενός κιλού και 30 γραμμαρίων, ποσότητα κοκαΐνης, μεικτού βάρους 55 γραμμαρίων, χρηματικό ποσό ύψους €3015 και αριθμός καινούργιων κινητών τηλεφώνων.


Ο 32χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ σήμερα αναμένεται να παρουσιαστεί ενώπιον Δικαστηρίου για έκδοση διατάγματος κράτησης του.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.


Σε μια άλλη εξέλιξη, μέλη της ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας) προχώρησαν στη σύλληψη 28χρονου, κάτοικου Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο. 

Σε έρευνα που διενεργήθηκε χθες βράδυ, στο διαμέρισμα του 28χρονου, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν εφτά νάιλον συσκευασίες, που περιείχαν μεθαμφεταμίνη, συνολικού βάρους 14,5 γραμμαρίων, μία ζυγαριά ακριβείας και 65 χάπια, τα οποία πιστεύεται ότι είναι χάπια έκσταση. 


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας) διερευνά την υπόθεση. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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