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           17 Φεβρουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Συνομωσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή και προμήθεια ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες

Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα 
***
Την προσπάθεια προμήθειας ναρκωτικών σε κρατούμενο, σε αστυνομικά κρατητήρια της Λεμεσού, διερευνά η Αστυνομία, μέλη της οποίας προχώρησαν στη σύλληψη δύο προσώπων, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 5.15μ.μ. χθες, 24χρονος μετέβηκε στα γραφεία της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, όπου παρέδωσε μία τσάντα με τρόφιμα και χυμούς, για να δοθούν σε 26χρονο, που τελεί υπό κράτηση στα αστυνομικά κρατητήρια. Από τον έλεγχο που διενήργησαν αστυνομικοί στα πιο πάνω προϊόντα, εντοπίστηκε μέσα σε συσκευασία χυμού, ένα καλαμάκι, το οποίο περιείχε ποσότητα μεθαμφεταμίνης, βάρους 0,5 γραμμαρίου περίπου.

Ο 24χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση. Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 25χρονου, ο οποίος επίσης συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.
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