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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



18 Φεβρουαρίου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Ο Περί της πρόληψης και καταστολής της βίας στους αθλητικούς χώρους – Πρόκληση κακόβουλης ζημιάς

Επίθεση με πέτρες δέχθηκε χθες βράδυ το λεωφορείο που μετέφερε την αποστολή της ποδοσφαιρικής ομάδας της Ανόρθωσης, κατά την επιστροφή της στη Λάρνακα, μετά το τέλος του ποδοσφαιρικού αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ, που διεξήχθη στο Στάδιο ΓΣΠ.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 8.35 το βράδυ, ενώ το λεωφορείο της αποστολής της ομάδας, κινείτο στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λάρνακας, στο ύψος του Πέρα Χωριού, δέχθηκε επίθεση με πέτρες και άλλα αντικείμενα, από άγνωστα πρόσωπα.

Από την επίθεση, προκλήθηκαν ζημιές στον μπροστινό ανεμοθώρακα, στα πλαϊνά παράθυρα, καθώς επίσης και σε όλη την αριστερή πλευρά του λεωφορείου.

Το λεωφορείο έκανε ολιγόλεπτη στάση και στη συνέχεια συνέχισε την πορεία του και αποβίβασε την αποστολή με ασφάλεια στη Λάρνακα.

Στην περιοχή όπου έδρασαν οι άγνωστοι, στάληκε ισχυρή αστυνομική δύναμη από μηχανοκίνητα περίπολα, όπου έκαναν επιτόπιες εξετάσεις, για εντοπισμό των δραστών, χωρίς ωστόσο να προκύψει οτιδήποτε.

Από την επίθεση δεν προέκυψε οποιοσδήποτε τραυματισμός.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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