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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



7 Απριλίου, 2021
Δελτίο Τύπου 4 – Σύλληψη καταζητούμενου προσώπου


Στη σύλληψη άνδρα ηλικίας 49 ετών προχώρησε σήμερα η Αστυνομία στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια. (Σημερινή Αστυνομική Ανακοίνωση για καταζητούμενο πρόσωπο σχετική). 
Συγκεκριμένα, στις 2 Απριλίου, μέλη της ΥΚΑΝ διενήργησαν έρευνα στην κατοικία του υπόπτου, στη Λεμεσό, όπου εντόπισαν ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους 34 γραμμαρίων και ποσότητα άσπρης ουσίας που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, συνολικού βάρους 4 γραμμαρίων. Στην κατοικία επίσης ανευρέθηκαν μία ζυγαριά ακριβείας με ίχνη κάνναβης και ίχνη όμοιας άσπρης ουσίας, καθώς και το χρηματικό ποσό των 950 ευρώ (Αστυνομικά Δελτία Τύπου Αρ. 1 και 5, ημερομηνίας 03/04/2021, σχετικά).

Για την ίδια υπόθεση συνελήφθη και τελεί υπό κράτηση βάσει δικαστικού διατάγματος, 68χρονη. 

Τις εξετάσεις συνεχίζει το Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό.

Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ.: Φωτογραφία καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cumminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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