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16 Νοεμβρίου, 2020
Δελτίο Τύπου 6 - Συνωμοσία προς διάπραξη πλημμελήματος – Υποκίνηση προσώπου με σκοπό τη διάπραξη αδικήματος – Παρακοή διατάγματος σχετικά με τον περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο – Χρήση μεγάφωνων χωρίς άδεια

Σύλληψη δύο προσώπων

Στη σύλληψη δύο προσώπων, ηλικίας 40 και 27 χρόνων, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αδικημάτων που οι δύο ύποπτοι φέρεται να διέπραξαν κατά την εκδήλωση διαμαρτυρίας, το περασμένο Σάββατο, 14 Νοεμβρίου, στην Λεμεσό.


Εναντίον των δύο υπόπτων διερευνάται υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, υποκίνησης προσώπου με σκοπό τη διάπραξη αδικήματος, παρακοής διατάγματος σχετικά με τον περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο και την αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19, καθώς και χρήσης μεγάφωνων χωρίς άδεια από την αρμόδια Αρχή.

Η εκδήλωση διαμαρτυρίας πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου, στην Πλατεία Διοικητηρίου, στην Λεμεσό, με τη συμμετοχή περίπου 1000 ατόμων, ωστόσο για την πραγματοποίησή της δεν λήφθηκε οποιαδήποτε άδεια από τις αρμόδιες Αρχές.

Η εκδήλωση διεξήχθη σε ειρηνικά πλαίσια, ωστόσο κατά την ολοκλήρωση της, αριθμός συμμετεχόντων, άρχισαν να επιδίδονται σε βανδαλισμούς και ζημιές σε ιδιωτικές περιουσίες και περιουσία του Δήμου Λεμεσού στις παρακείμενες οδούς και να ρίχνουν κροτίδες, πέτρες και βόμβες μολότοφ, εναντίον μελών της Αστυνομίας.

Για αντιμετώπιση των επεισοδίων, τέθηκε άμεσα σε εφαρμογή το επιχειρησιακό σχέδιο δράσης της Αστυνομίας, με αντιοχλαγωγικές ομάδες που αναπτύχθηκαν στην περιοχή, με αποτέλεσμα τα πρόσωπα που συμμετείχαν στην οχλαγωγία να διασκορπιστούν στους γύρω δρόμους. Καταδιώχθηκαν από τα μέλη της Αστυνομίας, με αποτέλεσμα 23 πρόσωπα να συλληφθούν για αυτόφωρα αδικήματα, (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 15/11/2020, είναι σχετικό).

Την Κυριακή, με τη σύσταση ειδικής ανακριτικής ομάδας στο ΤΑΕ Λεμεσού, μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη άλλου ενός προσώπου, ηλικίας 31 χρόνων, επίσης για διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, υποκίνησης προσώπου με σκοπό τη διάπραξη αδικήματος, παρακοής διατάγματος σχετικά με τον περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο και την αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19, χρήσης μεγάφωνων χωρίς άδεια από την αρμόδια Αρχή, καθώς και για υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία και κλοπής.

Εννέα από τα 23 πρόσωπα που συνελήφθησαν το βράδυ του Σαββάτου, ηλικίας από 16 μέχρι 27 ετών, παραμένουν υπό κράτηση, βάσει Δικαστικών διαταγμάτων, που εκδόθηκαν τo πρωί χθες Κυριακή, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, οχλαγωγίας, παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία, που διερευνάται εναντίον τους.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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