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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης



    14 Δεκεμβρίου, 2020                                                         

Δελτίο Τύπου 4 – Ρίψη εμπρηστικού αντικειμένου – Πρόκληση κακόβουλης ζημιάς 
Δύο υποθέσεις κακόβουλης πρόκλησης φωτιάς, που σημειώθηκαν κατά τη διάρκεια της περασμένης νύχτας διερευνά η Αστυνομία, στη Λεμεσό. Από τις δύο ενέργειες προκλήθηκαν φωτιές σε χριστουγεννιάτικο δέντρο και σε πεζοδρόμιο έξω από υποκατάστημα τράπεζας.
Η πρώτη φωτιά εντοπίστηκε από μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, γύρω στις 11.45μ.μ. χθες. Κατά τη διάρκεια της περιπολίας τους, τα μέλη της Αστυνομίας, εντόπισαν εστία φωτιάς στο πεζοδρόμιο, έξω από υποκατάστημα τράπεζας.

Η φωτιά κατασβέστηκε πριν προκαλέσει οποιεσδήποτε ζημιές, ενώ από εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή διαπιστώθηκε ότι αυτή προκλήθηκε από ρίψη εμπρηστικού μηχανισμού τύπου μολότωφ. Στη σκηνή εντοπίστηκαν επίσης άλλος ένας εμπρηστικός μηχανισμός ιδίου τύπου, ο οποίος δεν ανεφλέγη καθώς και μια μικρή πλαστική μπουκάλα, που περιείχε εύφλεκτο υγρό.
Λίγα λεπτά αργότερα, στις 12.30π.μ., λήφθηκε πληροφορία για φωτιά σε χριστουγεννιάτικο δέντρο, που βρίσκεται τοποθετημένο σε κεντρικό δρόμο της Λεμεσού.

Η φωτιά κατασβέστηκε άμεσα από φρουρό ασφαλείας του συγκεκριμένου χώρου, προτού προλάβει να επεκταθεί. Σύμφωνα με όσα ανέφερε στην Αστυνομία, η φρουρός ασφαλείας, στο σημείο όπου ξέσπασε η φωτιά, είχαν θεαθεί πέντε άγνωστοι οι οποίοι είχαν καλυμμένα τα πρόσωπά τους. Οι άγνωστοι, μόλις αντιλήφθηκαν την παρουσία της φρουρού απομακρύνθηκαν προς άγνωστη κατεύθυνση.

Από τη φωτιά καταστράφηκε μέρος του υφάσματος, που βρίσκεται περιμετρικά του χριστουγεννιάτικου δέντρου.

Τις δύο υποθέσεις διερευνούν το ΤΑΕ Λεμεσού σε συνεργασία με το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού. 
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