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Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




5 Μαΐου, 2021  
Αστυνομική Ανακοίνωση 1 - Σε μία σεμνή τελετή που πραγματοποιήθηκε στο Αρχηγείο Αστυνομίας, 
τιμήθηκε και φέτος η προστάτιδα της Αστυνομίας Κύπρου, Αγία Ειρήνη
Η 5η Μαΐου, είναι για όλους τους πιστούς και ειδικά για τα μέλη της Αστυνομίας, ημέρα γιορτής και άντλησης δύναμης από το παράδειγμα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης, προστάτιδας της Αστυνομίας Κύπρου. Για την Αστυνομία είναι μια ιδιαίτερη ημέρα με υψηλούς συμβολισμούς, που σχετίζονται με την ουσία της αποστολής της και την ιστορική της παράδοση. Συμβολίζει την πίστη, τη γενναιότητα, το θάρρος και τις πιο βαθιές αξίες που διαπνέουν την πρωταρχική αποστολή της για τη διαφύλαξη της ασφάλειας και την προστασία του πολίτη. Επίσης, η 5η Μαΐου κάθε χρόνο, είναι ημέρα μνήμης και τιμής προς τους αγνοούμενους και πεσόντες αστυνομικούς που υπηρέτησαν την Πατρίδα και τη Δημοκρατία, στις κρίσιμες στιγμές των δικοινοτικών ταραχών του ‘63-‘64 και των τραγικών γεγονότων του πραξικοπήματος και της τουρκικής εισβολής του 1974, αλλά και προς τους αστυνομικούς και πυροσβέστες, που έχασαν τη ζωή τους κατά τη διάρκεια του καθήκοντος, εν καιρώ ειρήνης. 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, η Αστυνομία Κύπρου, τίμησε την προστάτιδα της. Λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού και των μέτρων που λαμβάνονται για περιορισμό της εξάπλωσής της, σε μία σεμνή τελετή, που πραγματοποιήθηκε το πρωί σήμερα, παρουσία της Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κας Έμιλυς Γιολίτη, του Αρχηγού του ΓΕΕΦ, Αντιστράτηγου Δημόκριτου Ζερβάκη, του Αρχηγού Αστυνομίας κ. Στέλιου Παπαθεοδώρου και της Ηγεσίας της Αστυνομίας, ως ελάχιστη απόδοση τιμής, προς τους πεσόντες και αγνοούμενους συναδέλφους, η Υπουργός, ο Αρχηγός του ΓΕΕΦ και ο Αρχηγός Αστυνομίας, κατέθεσαν στεφάνι στο Μνημείο Πεσόντων Αστυνομικών και Πυροσβεστών, που βρίσκεται στο προαύλιο του Αρχηγείου Αστυνομίας και τηρήθηκε μονόλεπτη σιγή.

Κατά τον χαιρετισμό της η κα Γιολίτη ανέφερε μεταξύ άλλων «η γιορτή αυτή δίνει μια ευκαιρία να τιμήσουμε την πολυεπίπεδη προσφορά των μελών του Σώματος, τα οποία έχουν ως πρωταρχικό μέλημά τους την εξασφάλιση συνθηκών κοινωνικής συνοχής και ασφάλειας, τη διατήρηση της έννομης τάξης, καθώς επίσης και την πρόληψη και την καταστολή όλων των μορφών εγκλήματος» και συμπλήρωσε απευθυνόμενη προς τα μέλη της Αστυνομίας «σήμερα, αναγνωρίζουμε την προσφορά και τη δράση όλων εσάς των ηρώων της καθημερινότητας, που άοκνα προσπαθείτε να παράσχετε στους πολίτες συνθήκες αδιάλειπτης ασφάλειας, ώστε να μπορούν να ζουν, να δρουν και να συναναστρέφονται απρόσκοπτα στο κοινωνικό τους περιβάλλον. Με τη συνεχή παρουσία σας 24 ώρες την ημέρα για όλο το χρόνο, υπηρετώντας τον πολίτη, με εντιμότητα και σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια και δρώντας πάντοτε με γνώμονα τη διασφάλιση της δικαιοσύνης και της νομιμότητας».
Από την πλευρά του, ο Αρχηγός Αστυνομίας ανέφερε μεταξύ άλλων «με δέος, λοιπόν, και ταπεινότητα, υποκλινόμαστε σήμερα, μπροστά στην υπέρτατη θυσία των ανθρώπων αυτών, των ηρώων της αστυνομικής οικογένειας, που θυσιάστηκαν στον βωμό της τιμής και του καθήκοντος, είτε κατά τους εθνικούς αγώνες για προάσπιση της νομιμότητας, της ελευθερίας και της Δημοκρατίας, είτε κατά την εκτέλεση διατεταγμένης υπηρεσίας. Τιμούμε σήμερα, επίσης, όλα τα υπηρετούντα και αφυπηρετήσαντα μέλη μας. Τους άγρυπνους φρουρούς της δημόσιας τάξης και ασφάλειας με την τεράστια κοινωνική και ανθρωπιστική προσφορά. Γιατί οι αστυνομικοί στην ουσία επιτελούν λειτούργημα, και όχι απλώς ένα επάγγελμα». Επιπρόσθετα, αναφερόμενος στο έργο της Αστυνομίας υπογράμμισε «Κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα έχουμε πραγματοποιήσει με αποτελεσματικότητα τα καθήκοντα που μας έχουν ανατεθεί σε σχέση με την πανδημία του κορωνοϊού. Εξίσου σημαντικές είναι και οι επιτυχίες μας σε διάφορους τομείς πρόληψης και καταπολέμησης του εγκλήματος. Επιτυχίες, που αποδεικνύουν την προσήλωση και την αφοσίωση στα οράματα και στην αποστολή της. Μένουμε απόλυτα ταγμένοι στους πέντε βασικούς πυλώνες της στρατηγικής μας, που αφορούν στην καταπολέμηση της τρομοκρατίας και της ριζοσπαστικοποίησης, στην αντιμετώπιση του οργανωμένου και σοβαρού εγκλήματος, στη βελτίωση του επιπέδου οδικής ασφάλειας και στα θέματα της παράτυπης μετανάστευσης».
Λίγα λόγια για την Οσία Ειρήνη
Η Αγία Ειρήνη ή Πηνελόπη, όπως αρχικά είχε ονομαστεί από τους γονείς της, καταγόταν από την πόλη Μαγεδών της Περσίας και έζησε τον 4ο μ.Χ. αιώνα. Ο πατέρας της ονομαζόταν Λικίνιος και ήταν έπαρχος, η δε μητέρα της ονομαζόταν Λικινία.

Η προστάτιδα των Αξιωματικών και των Οπλιτών, παρέμεινε μέχρι τέλους αμετακίνητη στις θέσεις και στον τρόπο ζωής της. Ούτε οι απειλές του πατέρα της ούτε η μανία των δήμιων της κατάφεραν να μεταβάλουν την αφοσίωσή της προς το Θεό.
Σημαντικό στοιχείο που συναντάμε στη ζωή της Αγίας ήταν το αμόλυντο και αδιάφθορο του χαρακτήρα της.

Η ειδωλολατρική κοινωνία στην οποία έζησε χαρακτηριζόταν από ηθική σήψη και αποσύνθεση. Η Αγία Ειρήνη αντέταξε το ηθικό της μεγαλείο, παραμένοντας ανέγγιχτη από την ηθική διαφθορά. Υπέστη πολλές δοκιμασίες και μαρτύρια. Πάντα όμως, έβγαινε ζωντανή μέσα από αυτά, διότι είχε μεγάλη και ακλόνητη πίστη. Περιόδευσε σε αρκετές περιοχές όπου δίδαξε το λόγο του Θεού και έκανε πολλά θαύματα. Στο τέλος, αποσύρθηκε σε ένα ερημικό μέρος έξω από την Έφεσο, όπου έζησε με προσευχή και άσκηση.


Σημ.:  Οι χαιρετισμοί της Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κας Έμιλυς Γιολίτη και του Αρχηγού Αστυνομίας κ. Στέλιου Παπαθεοδώρου επισυνάπτονται.
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