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         21 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 18/1/2020 - Συνομωσία προς διάπραξη κακουργήματος – πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης
Προσωποκράτηση
***
Διάταγμα εξαήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εναντίον 44χρονου, που συνελήφθη χθες για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης. 


Ο 44χρονος, συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα, αφού  εναντίον του εξασφαλίστηκε μαρτυρία σχετικά υπόθεση επίθεσης που δέχθηκε 52χρονος στη Λεμεσό, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 65χρονος, εναντίον του οποίου εκκρεμούσε ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης. Το ευρωπαϊκό ένταλμα, εκδόθηκε από τις αρχές της Γερμανίας, σχετικά με αδικήματα εξασφάλισης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις και απάτης μέσω διαδικτύου, που διαπράχθηκαν στη Γερμανία, την περίοδο από το 2017, μέχρι και σήμερα.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον 38χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση.
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