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09 Μαΐου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 2 – Συνελήφθη 40χρονος καταζητούμενος για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών
Συνελήφθη το πρωί σήμερα, μετά από συντονισμένη επιχείρηση μελών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, άνδρας ηλικίας 40 ετών, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διάρρηξης αποθήκης και κλοπής. Αυτός τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Τη φωτογραφία και τα στοιχεία του 40χρονου καταζητούμενου, έδωσε στη δημοσιότητα η Αστυνομία, στις 22 Απριλίου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του, (Αστυνομική Ανακοίνωση ημερομηνίας 22/04/2021, σχετική).
Λίγο πριν τις 9.00 το πρωί της Κυριακής, μέλη του ΤΑΕ Πάφου, με την υποστήριξη μελών της Τροχαίας Πάφου, διενήργησαν επιχείρηση έρευνας, βάσει δικαστικού εντάλματος, στην κατοικία του 40χρονου, όπου εντόπισαν τον ίδιο και προχώρησαν στη σύλληψή του, βάσει του δικαστικού εντάλματος που είχε εκδοθεί και εκκρεμούσε εναντίον του.
Οι διερευνώμενες υποθέσεις αφορούν δύο ξεχωριστές διαρρήξεις αποθήκης που βρίσκεται στην επαρχία Πάφου, από την οποία κλάπηκε αριθμός ηλεκτρικών εργαλείων. Η πρώτη διάρρηξη διαπράχθηκε την 1η Φεβρουαρίου, 2021 και η δεύτερη διάρρηξη στις 26 Μαρτίου, 2021. Τις δύο υποθέσεις διερευνά το ΤΑΕ Πάφου.
Κλάδος Επικοινωνίας                              

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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