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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



06 Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 1
Τον οδηγό αυτοκινήτου που παρέσυρε δύο πεζούς και εγκατέλειψε τη σκηνή στην Πάφο αναζητεί η Αστυνομία

Τον οδηγό αυτοκινήτου που παρέσυρε δύο πεζούς σε δρόμο στην Πάφο και εγκατέλειψε τη σκηνή αναζητεί η Αστυνομία. Οι δύο πεζοί, άντρες ηλικίας 42 και 29 ετών, μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου ο 29χρονος, με σοβαρά τραύματα, κρατήθηκε για νοσηλεία, ενώ ο 42χρονος έλαβε εξιτήριο.


Το περιστατικό συνέβη γύρω στις 6.55 χθες το βράδυ, στην οδό Ελευθέριου Βενιζέλου, στην Πάφο, όπου ενώ οι 42χρονος και 29χρονος διασταύρωναν πεζοί τον δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, διερχόμενο αυτοκίνητο τους παρέσυρε, τραυματίζοντας τους. Το αυτοκίνητο οδηγούσε αγνώστων στοιχείων πρόσωπο, που εγκατέλειψε τη σκηνή με το όχημά του, χωρίς να παράσχει βοήθεια στους δύο τραυματίες.


Στη σκηνή έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις, ενώ ασθενοφόρο μετέφερε τους 42χρονο και 29χρονο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι ο 42χρονος έφερε κάταγμα στη μύτη και θλάση πνεύμονα. Αυτός κρατήθηκε για νοσηλεία, με την κατάσταση της υγείας του να θεωρείται από τους θεράποντες ιατρούς ως εκτός κινδύνου. Ο 29χρονος, ο οποίος έφερε ελαφρά τραύματα, έτυχε περίθαλψης και έλαβε εξιτήριο.


Η Τροχαία Πάφου διερευνά υπόθεση πρόκλησης τροχαίου ατυχήματος και εγκατάλειψης σκηνής τροχαίου ατυχήματος.

Η Αστυνομία απευθύνει έκκληση προς οποιοδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε σχετικά με τις συνθήκες πρόκλησης του τροχαίου ατυχήματος, αλλά και που μπορεί να βοηθήσει στον εντοπισμό του αυτοκινήτου και του οδηγού του, να επικοινωνήσει με την Τροχαία Πάφου στον τηλεφωνικό αριθμό 26-806101 ή με τη Γραμμή του Πολίτη στον τηλεφωνικό αριθμό 1460 ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό.
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