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13 Απριλίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 1, ημερομηνίας 12/04/2020 - Φόνος εκ προμελέτης
Σύλληψη οκτώ προσώπων
***
Στη σύλληψη οκτώ προσώπων, βάσει Δικαστικών ενταλμάτων, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, σχετικά με τη διερευνώμενη υπόθεση φόνου εκ προμελέτης, που διαπράχθηκε την περασμένη Παρασκευή, 10 Απριλίου, στην επαρχία Πάφου, με θύμα 20χρονο από τη Συρία. Εναντίον των οκτώ υπόπτων, ηλικίας από 19 μέχρι και 24 χρόνων, προέκυψαν στοιχεία κατά τη διάρκεια των εξετάσεων που διεξάγει το ΤΑΕ Πάφου, στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης φόνου εκ προμελέτης, απαγωγής προσώπου με σκοπό το 
φόνο εκ προμελέτης και συνωμοσίας προς διάπραξη φόνου εκ προμελέτης.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, το βράδυ της περασμένης Παρασκευής, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, ότι στον Παραλιακό δρόμο Χλώρακας – Κάτω Πάφου, υπήρξε λογομαχία μεταξύ προσώπων, με αποτέλεσμα ένα πρόσωπο να τραυματιστεί σοβαρά, πιθανόν με μαχαίρι και να εγκαταλειφθεί αιμόφυρτο στην περιοχή. Μέλη της Αστυνομίας έσπευσαν στην περιοχή, όπου διεξήγαγαν εξετάσεις και έρευνες, χωρίς ωστόσο να εντοπιστεί ο τραυματίας.


Την επόμενη μέρα, ενώ συνεχίζονταν οι έρευνες στην περιοχή, εντοπίστηκε σε ανοικτό χώρο στη Χλώρακα, κρυμμένο σε κοίτη ποταμού, το πτώμα νεαρού άντρα, το οποίο αναγνωρίστηκε ως ο 20χρονος από τη Συρία. (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 12/04/2020, είναι σχετικό).

Πέραν των οκτώ προσώπων που συνελήφθησαν σήμερα Δευτέρα, η Αστυνομία καταζητεί, βάσει Δικαστικών ενταλμάτων σύλληψης, άλλα δύο πρόσωπα, ηλικίας 22 και 25 ετών, Συριακής καταγωγής. Εναντίον των δύο καταζητούμενων υπόπτων, προέκυψε μαρτυρία για την εμπλοκή τους στην υπόθεση φόνου. Τα στοιχεία και φωτογραφίες των 22χρονου και 25χρονου έδωσε στη δημοσιότητα η Αστυνομία, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που μπορεί να οδηγήσουν στον εντοπισμό τους, (Αστυνομική Ανακοίνωση Καταζητούμενα Πρόσωπα, ημερομηνίας 11/04/2020, είναι σχετική).

Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Πάφου.
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