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Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας, 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης 
6 Δεκεμβρίου, 2020
Αστυνομική Ανακοίνωση Αρ. 1 - Έλεγχοι της Αστυνομίας για εφαρμογή των μέτρων κατά του κορωνοϊού

Συνεχίζονται οι εντατικοί έλεγχοι από την Αστυνομία για την εφαρμογή των μέτρων και των σχετικών Διαταγμάτων για την αναχαίτηση της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19.
Τις τελευταίες 24 ώρες, μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν συνολικά 4,092 ελέγχους παγκύπρια και προέβηκαν σε 107 καταγγελίες πολιτών και τέσσερις καταγγελίες υποστατικών για παραβάσεις του περί Λοιμοκάθαρσης νόμου και των σχετικών διαταγμάτων.
Από τις 107 καταγγελίες προσώπων, οι 28 έγιναν στην επαρχία Λευκωσίας, οι 39 στην επαρχία Λεμεσού , πέντε στην επαρχία Λάρνακας, 23 στην επαρχία Πάφου, οι δέκα στην επαρχία Αμμοχώστου και οι δύο στην περιοχή Μόρφου.

Οι εξώδικες καταγγελίες πολιτών αφορούσαν κυρίως μη χρήση προστατευτικής μάσκας αλλά και κυκλοφορία μετά την ώρα απαγόρευσης όπως ορίζεται στο σχετικό διάταγμα.
Επίσης, έγιναν άλλες δύο καταγγελίες πολιτών στο αεροδρόμιο Πάφου. Η μία αφορούσε μη κατοχή κυπριακής κάρτας πτήσης και η δεύτερη παράβαση του περί Λοιμοκάθαρσης Νόμου.
Οι καταγγελίες σε σχέση με τα υποστατικά αφορούσαν παραβίαση ωραρίου, υπάλληλο χωρίς προστατευτική μάσκα, καθώς και εξυπηρέτηση πελατών απευθείας από το μπαρ.
Οι εντατικοί έλεγχοι από την Αστυνομία συνεχίζονται, σε παγκύπρια βάση για την εφαρμογή των διαταγμάτων, για την αντιμετώπιση της πανδημίας, έχοντας ως προτεραιότητα την προστασία των πολιτών και της δημόσιας υγείας.
                                                                                                         Κλάδος Επικοινωνίας
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