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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



20 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή
Υπό κράτηση δύο πρόσωπα


Υπό τριήμερη κράτηση με δικαστικά διατάγματα που εκδόθηκαν σήμερα από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, τέθηκαν δύο πρόσωπα, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, που διαπράχθηκε χθες το απόγευμα, στη Λάρνακα.

Οι δύο ύποπτοι, άντρας και γυναίκα, ηλικίας 22 και 27 ετών αντίστοιχα, συνελήφθησαν γύρω στις 4.00 τα ξημερώματα της Κυριακής, από μέλη του ΟΠΕ Λάρνακας, που τους εντόπισαν να κινούνται ύποπτα με αυτοκίνητο σε περιοχή της Λάρνακας.
Τα μέλη της ΟΠΕ κάλεσαν τον οδηγό του οχήματος να σταματήσει για έλεγχο, ωστόσο αυτός προσπάθησε να διαφύγει, οδηγώντας επικίνδυνα, με αποτέλεσμα να προσκρούσει με το όχημά του σε πάσσαλο της Ηλεκτρικής. Με την ακινητοποίηση του οχήματος στο σημείο, τα μέλη της Αστυνομίας υπέβαλαν σε έλεγχο τον 22χρονο οδηγό και την 27χρονη συνοδηγό του.

Κατά τον έλεγχο, στην κατοχή του 22χρονου εντοπίστηκαν δύο πιστωτικές κάρτες που όπως διαπιστώθηκε στη συνέχεια είχαν κλαπεί από κατοικία στη Λάρνακα, μετά από διάρρηξη. Την ίδια ώρα στην κατοχή της 27χρονης εντοπίστηκε μία δερμάτινη τσάντα, που επίσης είχε κλαπεί από την ίδια κατοικία.


Αφού οι δύο ύποπτοι συνελήφθησαν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας, οδηγήθηκαν στα γραφεία του ΤΑΕ Λάρνακας, όπου ανακρινόμενοι φέρεται να ομολόγησαν τη διάρρηξη της κατοικίας, από την οποία σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, κλάπηκαν δύο φορητοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και η δερμάτινη τσάντα που περιείχε προσωπικά έγγραφα, πιστωτικές κάρτες, χρήματα, και άλλα προσωπικά αντικείμενα, των ενοίκων του σπιτιού.

Η διάρρηξη της κατοικίας και η κλοπή, είχαν καταγγελθεί από ένοικο του σπιτιού, γύρω στις 8.00 το βράδυ του Σαββάτου, στο ΤΑΕ Λάρνακας, με τα μέλη του ΤΑΕ να συνεχίζουν τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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