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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Παράταση στην υποβολή αιτήσεων για πρόληψη στην Αστυνομία και την Πυροσβεστική Υπηρεσία

Τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων η 

3η Φεβρουαρίου 2020

Παρατείνεται η ημερομηνία υποβολής αιτήσεων για πλήρωση κενών θέσεων στην Αστυνομία και την Πυροσβεστική Υπηρεσία. Όπως αποφασίστηκε από την Επιτροπή Προσλήψεων της Αστυνομίας και δημοσιεύθηκε σήμερα στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, η νέα τελική ημερομηνία για υποβολή των αιτήσεων, είναι η Δευτέρα, 3 Φεβρουαρίου 2020. 

Οι αιτήσεις αφορούν την πλήρωση κενών θέσεων στην αστυνομικών και πυροσβεστών, καθώς και ειδικών Αστυνομικών. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση, μόνο μέσω της Κυβερνητικής Διαδικτυακής Διόδου Ασφαλείας «ΑΡΙΑΔΝΗ», στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.ariadni.gov.cy στο πεδίο «ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΥΠΡΟΥ», αφού προηγουμένως δημιουργήσουν σχετικό προφίλ. Η καλύτερη λειτουργία της Κυβερνητικής Διαδικτυακής Διόδου Ασφαλείας «ΑΡΙΑΔΝΗ», επιτυγχάνεται με τους φυλλομετρητές Internet Explorer (έκδοσης 9 και νεότερη), Mozilla FireFox, Google Chrome και ΜS Edge. 

Το δικαίωμα υποβολής αίτησης ανέρχεται στα €45 και θα καταβάλλεται μέσω του συστήματος αποδοχής πληρωμών της JCC. Υποψήφιοι, οι οποίοι ενδιαφέρονται και για τις δύο θέσεις, θα πρέπει να υποβάλουν ξεχωριστές αιτήσεις, καταβάλλοντας το σχετικό αντίτιμο για κάθε αίτηση. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην έκδοση της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας, ημερομηνίας 13.12.2019, ή στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις της Αστυνομίας www.police.gov.cy και www.cypruspolicenews ή στο Γραφείο Προσλήψεων της Αστυνομίας, στα τηλέφωνα 22808236, 22808247 και 22808483. Για θέματα τεχνικής Υποστήριξης σχετικά με τη δημιουργία του Προφίλ ή με την υποβολή της αίτησης, οι υποψήφιοι μπορούν να αποτείνονται στο Τμήμα Υπηρεσιών Πληροφορικής, στο τηλ. 22601395 και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ariadnisupport@dits.mof.gov.cy.
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