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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



12 Ιανουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Σύλληψη 22χρονου για υπόθεση βίας στους αθλητικούς χώρους

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 22 ετών, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση
βίας στους αθλητικούς χώρους και αδικήματα που διαπράχθηκαν κατά τον ποδοσφαιρικό αγώνα μεταξύ των ομάδων ΑΕΚ και Νέα Σαλαμίνας, που διεξήχθη χθες το βράδυ, στο στάδιο Αμμόχωστος, στη Λάρνακα.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, κατά τη διάρκεια του ποδοσφαιρικού αγώνα, ύποπτος που βρισκόταν στην κερκίδα των οπαδών της ΑΕΚ, εκσφενδόνιζε γυάλινους βόλους προς την κερκίδα των οπαδών της Νέας Σαλαμίνας, με τη χρήση σφεντόνας. Από τις εξετάσεις που έγιναν προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 22χρονου, ο οποίος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.


Το πρωί σήμερα ο 22χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο μετά από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησης του, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης κατοχής και χρήσης επικίνδυνου αντικειμένου, ρίψης επικίνδυνου αντικειμένου, και μεταφοράς επιθετικού όπλου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.


Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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