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Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης
03 Ιανουαρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2 – Άγρα παιδιού για σεξουαλικούς σκοπούς – Απόπειρα άγρας παιδιού για σεξουαλικούς σκοπούς – Αποστολή δια δημοσίου δικτύου επικοινωνιών μηνυμάτων άσεμνου και αισχρού περιεχομένου

Συνελήφθη 28χρονος
Στη σύλληψη 28χρονου κατοίκου της επαρχίας Λεμεσού, προχώρησαν σήμερα οι ανακριτές της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση άγρας και απόπειρας άγρας παιδιού με σεξουαλικούς σκοπούς και αποστολής μηνυμάτων άσεμνου και αισχρού περιεχομένου μέσω διαδικτύου.   
Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε μετά από καταγγελία στην Αστυνομία, από μητέρα 14χρονης. Σύμφωνα με την καταγγελία συγκεκριμένος χρήστης λογαριασμού σε πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης, προσπάθησε μέσω της πλατφόρμας αυτής, να συναντηθεί με την 14χρονη, για σεξουαλικούς σκοπούς.

Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον του 28χρονου, ο οποίος συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση. Τη σύλληψή του ακολούθησε έρευνα στην οικία του, βάσει δικαστικού εντάλματος, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε ένα κινητό τηλέφωνο, το οποίο παραλήφθηκε για να τύχει δικανικής εξέτασης.
Ο Κλάδος Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση.
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