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         8 Φεβρουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Σύλληψη 24χρονου σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα
***
 Στη σύλληψη 24χρονου προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Λευκωσίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα, μετά τον εντοπισμό στην κατοχή του, ποσότητας κάνναβης βάρους 78 γραμμαρίων. 

        Τον 24χρονο ανέκοψαν για έλεγχο, λίγο μετά τις 7.30 χθες το βράδυ, στην οδό Λήδρας, στην Λευκωσία, μέλη της ΜΜΑΔ που βρίσκονταν σε περιπολία στην περιοχή. Ο 24χρονος προσπάθησε να αποφύγει τον έλεγχο παρεμποδίζοντας τα μέλη της Αστυνομίας, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για το αυτόφωρο αδίκημα της παρεμπόδισης αστυνομικού κατά την εκτέλεση του καθήκοντος του. Σε έρευνα που ακολούθησε, στην κατοχή του 24χρονου εντοπίστηκαν συνολικά 78 γραμμάρια κάνναβης, μέσα σε πέντε αυτοσχέδιες συσκευασίες, καθώς και δύο γραμμάρια κοκαΐνης, με αποτέλεσμα αυτός να συλληφθεί και για την κατοχή των ναρκωτικών και να τεθεί υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

        Επιπρόσθετα της υπόθεσης ναρκωτικών, εναντίον του 24χρονου, διερευνάται υπόθεση παρεμπόδισης αστυνομικού κατά την εκτέλεση του καθήκοντος του και επίθεσης με σκοπό την αντίσταση, αφού κατά τη σύλληψη του, ο νεαρός πρόβαλε αντίσταση στα μέλη της Αστυνομίας.
        Τις εξετάσεις συνεχίζει η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λευκωσίας).
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