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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



2 Μαΐου, 2021
Δελτίο Τύπου 1 – Δράσεις Αστυνομίας κατά το τελευταίο τριήμερο της Μεγάλης Εβδομάδας
Τα μέλη μας ανταποκρινόμενα στο καθήκον για διατήρηση της δημόσιας ασφάλειας, κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν παγκύπρια εκατοντάδες περιστατικά κατά το τελευταίο τριήμερο της Μεγάλης Εβδομάδας.
Συγκεκριμένα, τα μέλη της Αστυνομίας ανταποκρίθηκαν σε πέραν των 700 περιστατικών που αφορούσαν οχληρία, ρίψη κροτίδων άναμμα λαμπρατζιών και άλλων αδικημάτων που σχετίζονταν με τη νεανική παραβατικότητα.

Τις τελευταίες τρεις ημέρες, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν πέραν των δύο χιλιάδων κροτίδων, ενώ από την αρχή του έτους μέχρι σήμερα, κατασχέθηκαν πέραν των 52 χιλιάδων κροτίδων και 7,000 περίπου πυροτεχνημάτων. Να σημειωθεί ότι τη φετινή χρόνια, δεν υπήρξε αναφορά για τραυματισμό από τη χρήση κροτίδων.
Σημαντική ήταν και η συνδρομή των μελών της Αστυνομίας, όπου σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, ανταποκρίθηκαν σε περισσότερες από 400 κλήσεις που αφορούσαν πυρκαγιές. 
Στο πλαίσιο πάταξης του φαινομένου της νεανικής παραβατικότητας, κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, συνελήφθησαν 22 συνολικά άτομα. Οι συλλήψεις αφορούσαν κυρίως νεαρά πρόσωπα, αφού 19 από τους συλληφθέντες, ήταν ηλικίας από 15 μέχρι 22 ετών.

Λόγω της απαγόρευσης βάσει των διαταγμάτων του Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, του εθίμου των λαμπρατζιών, η Αστυνομία σε συνεργασία με τις Δημοτικές και Κοινοτικές Αρχές, σχέδιο, διενεργούσαν ελέγχους και όπου εντοπιζόταν ξυλεία, ελαστικά, έπιπλα και άλλα αντικείμενα που προορίζονταν να χρησιμοποιηθούν στις λαμπρατζιές, απομακρυνόταν.  


Στα σοβαρά συμβάντα καταγράφονται οι επιθέσεις που δέχθηκαν μέλη της Αστυνομίας, κατά τη διάρκεια τέλεσης των καθηκόντων τους για διατήρηση της δημόσιας ασφάλειας.

Σε αρκετές περιπτώσεις, τα μέλη της Αστυνομίας δέχθηκαν επιθέσεις με τη ρίψη κροτίδων και μολότοφ, με αποτέλεσμα ένα αστυνομικό όχημα να καταστραφεί ολοσχερώς και να προκληθούν εκτεταμένες ζημιές σε δεύτερο.


Η ηγεσία της Αστυνομίας, αναγνωρίζει την τεράστια σημασία της αποστολής των μελών της, τις δυσκολίες και τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν καθημερινά. Βρίσκεται στο πλευρό τους και το αποδεικνύει εμπράκτως, με τη συνεχή αναβάθμιση του εξοπλισμού τους, διασφαλίζοντας στο μέγιστο δυνατό βαθμό, την ασφάλεια και την προστασία του κάθε μέλους ξεχωριστά.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cumminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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