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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




28 Ιουλίου, 2023                                 

Δελτίο Τύπου 3
Υπόθεση πρόκλησης πυρκαγιάς στην ύπαιθρο διερευνά η Αστυνομία

Σύλληψη 30χρονου
Υπόθεση πρόκλησης πυρκαγιάς στην ύπαιθρο, διερευνά η Αστυνομία στην επαρχία Πάφου, που προχώρησε στη σύλληψη άντρα ηλικίας 30 ετών, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων. Η υπό διερεύνηση υπόθεση αφορά στις δύο πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν το βράδυ που πέρασε, σε περιοχές του χωριού Φύτη, στην επαρχία Πάφου.

Η πρώτη πυρκαγιά εκδηλώθηκε γύρω στις 10.00 χθες το βράδυ, σε ξηρά βλάστηση, σε σημείο κοντά στον δρόμο Φύτη – Άγιος Δημητριανός, στην περιοχή του χωριού Φύτη. Κατέκαψε ένα δεκάριο ξηράς και άγριας βλάστησης. Αργότερα, γύρω στις 2.45 μετά τα μεσάνυκτα, εκδηλώθηκε η δεύτερη πυρκαγιά, σε ξηρά βλάστηση, σε σημείο κοντά στον δρόμο Φύτη – Λάσα, επίσης στην περιοχή του χωριού Φύτη. Κατέκαψε τρία δεκάρια ξηράς και άγριας βλάστησης.

Για την κατάσβεση των δύο πυρκαγιών συνέδραμαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Τμήματος Δασών, της Υπηρεσίας Θήρας, τοπικές Αρχές και πολίτες με τη χρήση γεωργικών ελκυστήρων.

Από τις εξετάσεις που έγιναν από την Αστυνομία σε σχέση με τα αίτια πρόκλησης των δύο πυρκαγιών, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 30χρονου υπόπτου. Εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου αυτός συνελήφθη λίγο μετά τις 8.00 το πρωί σήμερα από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Στρουμπιού. Στη συνέχεια οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, που εξέδωσε διάταγμα κράτησης του, με ισχύ μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι αύριο 29 Ιουλίου, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπιού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας                              
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