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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



7 Ιουνίου , 2021
Δελτίο Τύπου 1 – Συλλήψεις για κατοχή ναρκωτικών

Στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης κατοχής ναρκωτικών, η Αστυνομία προχώρησε χθες στη σύλληψη τριών ανδρών, ηλικίας, 26, 30 και 31 ετών αντίστοιχα.
Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών (Κλιμάκιο Πάφου), μετά από αξιολόγηση πληροφορίας, ανέκοψαν χθες το απόγευμα για έλεγχο σε περιοχή της Πάφου, αυτοκίνητο που οδηγούσε 30χρονος, με συνοδηγό 31χρονο.

Σε έρευνα που ακολούθησε, εντός του αυτοκινήτου εντοπίστηκαν μέσα σε τσαντάκι, 16 νάιλον συσκευασίες, που περιείχαν ποσότητα κάνναβης, συνολικού βάρους 20 γραμμαρίων.


Επίσης, στην κατοχή του 30χρονου οδηγού, εντοπίστηκαν πέντε πιστωτικές κάρτες (εκδομένες σε άλλα πρόσωπα) και χρηματικό ποσό, για τα οποία δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την προέλευσή τους, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας.

Σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία του 31χρονου συνοδηγού, η οποία έγινε στην παρουσία του 26χρονου συγκάτοικού του, εντοπίστηκαν ακόμη 16 νάιλον συσκευασίες που περιείχαν ποσότητα κάνναβης, βάρους 20 περίπου γραμμαρίων, με αποτέλεσμα να συλληφθούν και οι δύο για αυτόφωρο αδίκημα.

Και τα τρία πιο πάνω πρόσωπα συνελήφθησαν βάσει δικαστικών ενταλμάτων σύλληψης και τέθηκαν υπό κράτηση.


Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Πάφου) και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.


 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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