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         16 Ιανουαρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 3
Αναφορικά κατοχής παιδικού πορνογραφικού υλικού
Προσωποκράτηση 24χρονου
***
Διάταγμα κράτησης για περίοδο οκτώ ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εναντίον 24χρονου, ο οποίος συνελήφθη χθες βάσει δικαστικού εντάλματος, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης κατοχής υλικού παιδικής πορνογραφίας, σεξουαλικής κακοποίησης παιδιού και άγρας παιδιού για σεξουαλικούς σκοπούς. 

Της σύλληψης του 24χρονου προηγήθηκε καταγγελία στο Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος από ανήλικη ότι, γυμνές της φωτογραφίες είχαν αναρτηθεί σε σελίδα κοινωνικής δικτύωσης. 
        Μετά από εξετάσεις που διενήργησαν τα μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, εξακριβώθηκαν τα στοιχεία του 24χρονου δικαιούχου της ηλεκτρονικής σελίδας και εξασφαλίστηκαν εντάλματα σύλληψης του ιδίου και έρευνας της κατοικίας του.
        Κατά τη σύλληψη του υπόπτου, στην κατοχή του εντοπίστηκε από τα μέλη της Αστυνομίας ένα κινητό τηλέφωνο, το οποίο παραλήφθηκε για περαιτέρω εξετάσεις ενώ από έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του, εντοπίστηκε δεύτερο κινητό τηλέφωνο το οποίο επίσης παραλήφθηκε για να τύχει δικανικής εξέτασης. (Το σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, είναι σχετικό).

Την υπόθεση διερευνά το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος.
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