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18 Οκτωβρίου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 3
Συνελήφθη καταζητούμενο πρόσωπο σχετικά με υπόθεση ληστείας
Συνελήφθη νωρίτερα σήμερα από μέλη της Αστυνομίας, άντρας ηλικίας 29 ετών, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, απαίτησης χρημάτων με απειλές με σκοπό την κλοπή, μαχαιροφορίας, χρήσης επιθετικού οργάνου, απειλής βιαιοπραγίας, και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος. Τα αδικήματα διαπράχθηκαν στις 30 Αυγούστου, στην επαρχία Λεμεσού, εναντίον 27χρονου και της οικογένειάς του.

Τη φωτογραφία και τα στοιχεία του 29χρονου καταζητούμενου έδωσε στη δημοσιότητα η Αστυνομία την περασμένη Πέμπτη, 14 Οκτωβρίου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του, (Αστυνομική Ανακοίνωση, ημερομηνίας 14/10/2021, σχετική). Αφού η δημοσίευση περιήλθε στην αντίληψη του, ο 29χρονος παρουσιάστηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Μονής το μεσημέρι της Δευτέρας, όπου μέλη του σταθμού προχώρησαν στη σύλληψή του.
Η Αστυνομία ευχαριστεί όλους όσοι συνέβαλαν με οποιονδήποτε τρόπο στον εντοπισμό του 29χρονου υπόπτου, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση, με τον Αστυνομικό Σταθμό Μονής να συνεχίζει τις εξετάσεις.
Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία της υπόθεσης, το βράδυ της 30ης Αυγούστου, 2021, ενώ 27χρονος επέστρεψε μαζί με την οικογένειά του στο σπίτι τους στην επαρχία Λεμεσού, στην αυλή της οικίας βρίσκονταν τέσσερα ύποπτα πρόσωπα, που απαίτησαν χρήματα από τον ίδιο, υπό την απειλή μαχαιριού, ενώ παράλληλα, ακόμη τρία ύποπτα πρόσωπα εισήλθαν στην αυλή του σπιτιού. Στη συνέχεια, αφού οι ύποπτοι απέσπασαν το συνολικό ποσό των 3.740 ευρώ, αποχώρησαν από την οικία.
Στο πλαίσιο των ανακρίσεων, η Αστυνομία προχώρησε τον Σεπτέμβριο στη σύλληψη ακόμη ενός προσώπου, άντρα ηλικίας 23 ετών, εναντίον του οποίου έχει ήδη καταχωρηθεί ενώπιον Δικαστηρίου για εκδίκαση η υπόθεση διάπραξης των αδικημάτων, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, ημερομηνίας 01/09/2021, σχετικό).

Κλάδος Επικοινωνίας                              

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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