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16 Ιουλίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 3
Ποινή φυλάκισης σε 25χρονο για ληστεία εις βάρος άντρα ηλικίας 27 ετών

Ποινή φυλάκισης διάρκειας δύο ετών, επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε 25χρονο, αφού τον έκρινε ένοχο για τη διάπραξη ληστείας εις βάρος άντρα ηλικίας 27 ετών, τον περασμένο Μάιο, στη Λεμεσό.

Ο 25χρονος είχε συλληφθεί από μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, στις 31 Μαΐου, με δικαστικό ένταλμα. Δεύτερος ύποπτος, άντρας ηλικίας 38 ετών, συνελήφθη αργότερα την ίδια μέρα, από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, επίσης με δικαστικό ένταλμα, με την εκδίκαση της υπόθεσης εναντίον του να συνεχίζεται.

Η ληστεία εναντίον του 27χρονου, διαπράχθηκε στις 18 Μαΐου το μεσημέρι, ενώ αυτός οδηγούσε το αυτοκίνητό του σε δρόμο στη Λεμεσό.  Το όχημά του ανέκοψαν δύο άγνωστά του πρόσωπα, και με απειλές ο ένας από αυτούς έκλεψε από το αυτοκίνητο, το κινητό τηλέφωνο του 27χρονου και τσαντάκι που περιείχε το χρηματικό ποσό των 450 ευρώ, ενώ επίσης επιτέθηκε εναντίον του 27χρονου, γρονθοκοπώντας τον στο πρόσωπο, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, ημερομηνίας 01/01/2021, σχετικό).
Ο 27χρονος επισκέφθηκε την ίδια μέρα το Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε αιμάτωμα στα χείλη και αφού έτυχε περίθαλψης, έλαβε εξιτήριο, ενώ κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης από το ΤΑΕ Λεμεσού, προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 25χρονου και του 38χρονου για τη διάπραξη της ληστείας.
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