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Αστυνομική Ανακοίνωση 1

Εντατικοποιείται την καλοκαιρινή περίοδο η αστυνόμευση για την ασφαλή οδήγηση μοτοσικλετών και μοτοποδηλάτων
Αυξημένοι τροχονομικοί έλεγχοι από 1η Ιουνίου μέχρι και 30 Σεπτεμβρίου

Η Αστυνομία εντατικοποιεί για την εισερχόμενη περίοδο του καλοκαιριού, από σήμερα 1η Ιουνίου, μέχρι και τις 30 Σεπτεμβρίου, τις δράσεις αστυνόμευσης, ελέγχων, αλλά και ενημέρωσης, σε σχέση με την ασφαλή οδήγηση μοτοσικλέτας και μοτοποδηλάτου, με στόχο πάντα την πρόληψη των σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων και την αύξηση της ασφάλειας στο οδικό δίκτυο.

Με την περίοδο του καλοκαιριού διαχρονικά να αποτελεί για οδηγούς μοτοσικλέτας ή μοτοποδηλάτου, σύμφωνα και με στατιστικά στοιχεία των τελευταίων χρόνων, περίοδο αυξημένου κινδύνου για εμπλοκή τους σε τροχαία σύγκρουση, η Αστυνομία επικεντρώνει τις προσπάθειες της αυτή την περίοδο στον έλεγχο και αστυνόμευση παραβάσεων τροχαίας που διαπράττουν οι ίδιοι οι μοτοσικλετιστές και μοτοποδηλάτες, θέτοντας τον εαυτό τους σε κίνδυνο.

Ιδιαίτερη έμφαση κατά τους τροχονομικούς ελέγχους από την Αστυνομία, θα δίνεται στη χρήση προστατευτικού κράνους και στην αντιμετώπιση φαινομένων επικίνδυνης οδήγησης και παραβάσεων του ορίου ταχύτητας, καθώς επίσης και στην οδήγηση μοτοσικλέτας ή μοτοποδηλάτου από πρόσωπα που δεν είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης τους.

 Έλεγχος θα γίνεται και για τη μηχανική καταλληλότητα των μοτοσικλετών και μοτοποδηλάτων, με έμφαση στα φώτα πορείας και στον έλεγχο για μετατροπές στη μηχανή, ενώ θα γίνεται έλεγχος και για θορυβώδη εξώστ χωρίς σιγαστήρα.

Την ίδια ώρα, οι καθημερινοί έλεγχοι τροχαίας συνεχίζονται, με έμφαση στις παραβάσεις τροχαίας που αποδεδειγμένα αποτελούν κύριους παράγοντες πρόκλησης σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων, όπως είναι οι παραβάσεις του ορίου ταχύτητας, η μη χρήση ζώνης ασφαλείας, η χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση, και η οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης και ναρκωτικών ουσιών.

Μεταξύ των παραβάσεων που ελέγχονται κατά τους καθημερινούς αστυνομικούς ελέγχους τροχαίας, είναι και παραβάσεις που διαπράττονται από οδηγούς άλλων οχημάτων, θέτοντας σε κίνδυνο οδηγούς μοτοσικλέτας ή μοτοποδηλάτου, όπως είναι μεταξύ άλλων η αποκοπή πορείας, με παράνομη στροφή δεξιά σε πάροδο, με παράνομη επαναστροφή σε δρόμο, και με παράνομη είσοδο από ΑΛΤ σε κύριο δρόμο προτεραιότητας.
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