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31 Ιανουαρίου, 2021  
Αστυνομική Ανακοίνωση 1 – Έλεγχοι της Αστυνομίας για εφαρμογή 
των μέτρων κατά του κορωνοϊού

Η Αστυνομία συνέχισε και σήμερα τους εντατικούς ελέγχους σε παγκύπρια βάση, για την τήρηση των μέτρων και την εφαρμογή των διαταγμάτων, για παρεμπόδιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού.

Από τις 6π.μ. χθες Σάββατο μέχρι τις  6π.μ. σήμερα Κυριακή πραγματοποιήθηκαν παγκύπρια από την Αστυνομία 7,795 έλεγχοι από τους οποίους προέκυψαν 113 καταγγελίες πολιτών και μία καταγγελία  υποστατικού. 
Εξάλλου από τις 6 το πρωί σήμερα μέχρι και τις 5 το απόγευμα σήμερα, μέλη της Αστυνομίας διεξήγαγαν ελέγχους στο οδικό δίκτυο που οδηγεί στην περιοχή Τροόδους, για την τήρηση και εφαρμογή των μέτρων και των σχετικών διαταγμάτων του Υπουργείου Υγείας, καθώς και για την ομαλή διεξαγωγή της τροχαίας κίνησης και τον καθαρισμό του οδικού δικτύου από αποκοπή δέντρων και κατολισθήσεων πετρών και όγκου χώματος, λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων.

Συνολικά, πραγματοποιήθηκαν 458 έλεγχοι οχημάτων και 766 έλεγχοι επιβαινόντων προσώπων, εκ των οποίων σε 52 οχήματα και 62 πρόσωπα που επέβαιναν σε αυτά, επιτράπηκε η πρόσβαση αφού ήταν εργαζόμενοι στην περιοχή ή κυνηγοί. 

Σε 406 οχήματα δεν επιτράπηκε η πρόσβαση στην περιοχή Τροόδους, ενώ τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν σε 24 καταγγελίες που αφορούσαν διάφορες τροχαίες παραβάσεις, 2 πλανοδιοπωλήσεις και 31 καταγγελίες για παραβάσεις που σχετίζονται με τον περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο. 
Η Αστυνομία καλεί το κοινό όπως επιδεικνύει την ανάλογη υπευθυνότητα και πειθαρχία, να συμμορφώνεται με τα σχετικά διατάγματα και να διακινείται σε χώρους όπου επιτρέπονται οι διακινήσεις. 
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