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27 Φεβρουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 1
Συλλήψεις για υποθέσεις ναρκωτικών και παράνομης κατοχής πιστολιού
Σε δύο συλλήψεις προχώρησε χθες η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις παράνομης κατοχής ναρκωτικών και παράνομης κατοχής πυροβόλου όπλου.

Συγκεκριμένα, μέλη της ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) προχώρησαν δυνάμει δικαστικού εντάλματος, στη σύλληψη 27χρονου κάτοικου χωριού της επαρχίας Λευκωσίας. Εναντίον του 27χρονου προέκυψε μαρτυρία, κατά τη διάρκεια των εξετάσεων σχετικά με υπόθεση εντοπισμού μη επανδρωμένου πτητικού μέσου (drone) το οποίο μετέφερε ποσότητα κάνναβης, στις 12 Ιανουαρίου 2021. (Το Δελτίο Τύπου 2, ημερομηνίας 13/1/2021, είναι σχετικό)
Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 5μ.μ. της 12ης Ιανουαρίου, προσγειώθηκε δίπλα από πολίτη στη Λευκωσία, ένα drone, από το οποίο κρεμόταν μία συσκευασία, που περιείχε ποσότητα κάνναβης, βάρους 60 γραμμαρίων περίπου. Ο πολίτης ειδοποίησε την Αστυνομία, μέλη της οποίας μετέβησαν στη σκηνή όπου παρέλαβαν το drone και την ποσότητα ναρκωτικών.

Η σύλληψη του 27χρονου, για την πιο πάνω υπόθεση, διενεργήθηκε στα αστυνομικά κρατητήρια, όπου αυτός τελεί υπό κράτηση δυνάμει διατάγματος προσωποκράτησης εναντίον του, σχετικά με άλλη διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών. (Το Δελτίο Τύπου 3, ημερομηνίας 21/2/2021, είναι σχετικό)
Ο 27χρονος είχε συλληφθεί αρχικά το πρωί της 21ης Φεβρουαρίου 2021, όταν κατά τη διάρκεια έρευνας μελών της ΥΚΑΝ, στην οικία του, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν  ένα έμφορτο πυροβόλο πιστόλι με επτά φυσίγγια, το χρηματικό ποσό των €4,750, ενάμισι γραμμάριο άσπρης σκόνης καθώς και δύο συσκευασίες που περιείχαν κάνναβη συνολικού βάρους 25 γραμμαρίων περίπου. 

Για την ίδια υπόθεση, συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, 45χρονος κάτοικος επαρχίας Λάρνακας.
Τη σύλληψή του ακολούθησε έρευνα στην οικία του, όπου εντοπίστηκε και κατασχέθηκε μικρή ποσότητα κάνναβης, βάρους 0,88 γραμμαρίου.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακά Κλιμάκια Λευκωσίας και Μόρφου) συνεχίζει τις εξετάσεις σχετικά με τις δύο υποθέσεις.
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