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           14 Ιουνίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Σύλληψη 30χρονου σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης 
***
Στη σύλληψη 30χρονου προχώρησαν σήμερα μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Πάφου, σχετικά με τη διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης και το σοβαρό τραυματισμό 39χρονου.
Ο 39χρονος εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας, γύρω στις 12.30π.μ. σήμερα, να βρίσκεται σε δρόμο της Πάφου, τραυματισμένος στο κεφάλι. Άμεσα μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε κάταγμα κρανίου, με υπαραχνοειδή αιμορραγία. Λόγω της κατάστασής του διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς η κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως σοβαρή.


Σύμφωνα με όσα ανέφερε στους αστυνομικούς ο 39χρονος, ενώ επέστρεφε στο σπίτι του, είδε στο πεζοδρόμιο έξω από αυτό, δύο πρόσωπα να συνομιλούν και να προκαλούν ανησυχία. Τους πλησίασε και τους έκανε παρατήρηση με αποτέλεσμα να ακολουθήσει έντονη συζήτηση μεταξύ τους. Οι δύο άγνωστοι έφυγαν από τη σκηνή, ωστόσο ένας από αυτούς φέρεται να επέστρεψε και να κτύπησε τον 39χρονο στο κεφάλι, με άγνωστο αντικείμενο. (Το σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, είναι σχετικό).

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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