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9 Οκτωβρίου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 5
Αναφορικά σύλληψης 34χρονου καταζητούμενου για υποθέσεις συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κλοπών, διαρρήξεων και κλοπών
Προσωποκράτηση

***
Ακόμη δύο υποθέσεις κλοπής αυτοκινήτων και ακόμη μία υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής, διερευνά η Αστυνομία εναντίον 34χρονου, ο οποίος συνελήφθη χθες το βράδυ από μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπών αυτοκινήτων και διαρρήξεων καταστημάτων. Μετά από στοιχεία που προέκυψαν, η Αστυνομία πλέον διερευνά εναντίον του υπόπτου, συνολικά έξι υποθέσεις κλοπής αυτοκινήτων και τέσσερις υποθέσεις διαρρήξεων καταστημάτων.


Το πρωί σήμερα, ο 34χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού για έκδοση διατάγματος κράτησής του, για σκοπούς αστυνομικών ανακρίσεων. Το Δικαστήριο ενέκρινε το αίτημα της Αστυνομίας και εξέδωσε εναντίον του υπόπτου διάταγμα κράτησης για χρονική περίοδο οκτώ ημερών.

Οι διαρρήξεις και κλοπές διαπράχθηκαν στο διάστημα μεταξύ Ιανουαρίου και Σεπτεμβρίου, 2020, στην επαρχία Λεμεσού. Πρόκειται για δύο διαρρήξεις καταστήματος πώλησης ποδηλάτων, μία διάρρηξη περιπτέρου, μία απόπειρα διάρρηξης περιπτέρου και έξι κλοπές αυτοκινήτων.


Ο 34χρονος εντοπίστηκε χθες από μέλη της Αστυνομίας, στην οικία 30χρονου, στην Λεμεσό και συνελήφθη βάσει Δικαστικών ενταλμάτων που είχαν εκδοθεί για σκοπούς διερεύνησης των υποθέσεων.

Ο 30χρονος ιδιοκτήτης της οικίας, επίσης συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για το αυτόφωρο αδίκημα της συνεργείας μετά τη διάπραξη κακουργήματος, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, σχετικό).

Τις εξετάσεις συνεχίζουν το ΤΑΕ Λεμεσού και ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής.
   ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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