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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




24 Απριλίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1

Ως ύποπτος για άλλες πέντε υποθέσεις εμπρησμού αυτοκινήτων επανασυνελήφθη 44χρονος

Τελούσε υπό κράτηση για υποθέσεις εμπρησμού αυτοκινήτων και υποστατικών στη Λευκωσία


Μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας προχώρησαν νωρίτερα το απόγευμα της Τετάρτης, στην εκ νέου σύλληψη 44χρονου άντρα, ο οποίος τελούσε υπό κράτηση, ως ύποπτος για τον εμπρησμό αριθμού αυτοκινήτων που βρίσκονταν σε συνεργείο στη Λευκωσία, καθώς και δύο υποστατικών – μίας καφετέριας και ενός καφεστιατορίου – επίσης στη Λευκωσία. Ο 44χρονος επανασυνελήφθη από τα μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, μετά από στοιχεία που προέκυψαν σε σχέση με ακόμη πέντε υποθέσεις εμπρησμού αυτοκινήτων, που επίσης διαπράχθηκαν στη Λευκωσία.

Πρόκειται συγκεκριμένα για υποθέσεις που αφορούν στον εμπρησμό αυτοκινήτου, ιδιοκτησία άντρα ηλικίας 43 ετών, λίγο μετά τις 4.30 τα ξημερώματα στις 05 Νοεμβρίου, 2023, στη Λευκωσία, με τη φωτιά να επεκτείνεται και να προκαλεί ζημιές και σε άλλα δύο αυτοκίνητα που ήταν σταθμευμένα στο σημείο, στον εμπρησμό αυτοκινήτου, ιδιοκτησία άντρα ηλικίας 55 ετών, γύρω στις 4.30 τα ξημερώματα στις 20 Νοεμβρίου, 2023, στην Αγλαντζιά, στον εμπρησμό αυτοκινήτου, ιδιοκτησία άντρα ηλικίας 68 ετών, λίγο μετά τις 5.00 τα ξημερώματα στις 26 Νοεμβρίου, 2023, στον Στρόβολο, στον εμπρησμό αυτοκινήτου, ιδιοκτησία γυναίκας ηλικίας 47 ετών, λίγο μετά τις 5.30 τα ξημερώματα στις 10 Ιανουαρίου, 2024, στην Έγκωμη, και στον εμπρησμό αυτοκινήτου, ιδιοκτησία άντρα ηλικίας 50 ετών, λίγο μετά τις 5.00 τα ξημερώματα, στις 24 Μαρτίου, 2024, στο Παλιομέτοχο.

Ο 44χρονος αρχικά συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, την Τρίτη, 16 Απριλίου, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, που εκδόθηκε μετά από στοιχεία που είχαν προκύψει από τη διερεύνηση, από το ΤΑΕ Λευκωσίας, υπόθεσης εμπρησμού αυτοκινήτων, που διαπράχθηκε στην περιοχή Παλλουριώτισσας, στη Λευκωσία, γύρω στις 5.30 τα ξημερώματα της ίδια μέρας. Από τη φωτιά καταστράφηκαν ολοσχερώς 12 αυτοκίνητα, ενώ ζημιές προκλήθηκαν και σε άλλα πέντε αυτοκίνητα, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 7, ημερομηνίας 16/04/2024, σχετικό).


Η φωτιά πιστεύεται σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία ότι, είχε τεθεί σε αυτοκίνητο το οποίο βρισκόταν εξωτερικά συνεργείου επιδιόρθωσης οχημάτων και επεκτάθηκε και στα άλλα 16 αυτοκίνητα, που ήταν σταθμευμένα εξωτερικά του συνεργείου.


Αργότερα την ίδια μέρα, στις 16 Απριλίου, ο 44χρονος ύποπτος συνελήφθη και βάσει δύο άλλων δικαστικών ενταλμάτων, σε σχέση με δύο υποθέσεις εμπρησμού, που διαπράχθηκαν σε καφεστιατόριο, ιδιοκτησία άντρα ηλικίας 41 ετών, λίγο πριν τις 5.00 τα ξημερώματα στις 10 Φεβρουαρίου, 2024, στη Βιοτεχνική Περιοχή Αγλαντζιάς και σε εστιατόριο, ιδιοκτησία άντρα ηλικίας 30 ετών και άντρα ηλικίας 26 ετών, γύρω στις 5.30 τα ξημερώματα στις 13 Απριλίου, 2024, στο Τσέρι, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 17/04/2024, σχετικό).

Την επομένη της σύλληψης του, Τετάρτη, 17 Απριλίου, ο 44χρονος ύποπτος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, που μετά από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε διάταγμα προσωποκράτησης του, διάρκειας οκτώ ημερών, για σκοπούς διερεύνησης των υποθέσεων εμπρησμού, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 5, ημερομηνίας 17/04/2024, σχετικό). Αυτός παραμένει υπό κράτηση.

Με τη σύλληψη του 44χρονου υπόπτου και για τις άλλες πέντε υποθέσεις εμπρησμού και τον νέο κύκλο ερευνών που προκύπτει από την εξέλιξη αυτή, η Αστυνομία δύναται να αιτηθεί την έκδοση νέου δικαστικού διατάγματος προσωποκράτησης του, για σκοπούς ολοκλήρωσης των αστυνομικών εξετάσεων.
     Κλάδος Επικοινωνίας
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