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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



14 Φεβρουαρίου, 2024 
Δελτίο Τύπου 3
Εντατικοί έλεγχοι στη Λευκωσία, για πρόληψη οδικών συγκρούσεων 


Στο πλαίσιο των συνεχιζόμενων προσπαθειών της Αστυνομίας, για πρόληψη των οδικών συγκρούσεων και εμπέδωση ορθής οδικής συνείδησης, η Αστυνομική Διεύθυνση Λευκωσίας εντατικοποίησε σήμερα τους τροχονομικούς ελέγχους, που διεξάγονται καθημερινά στο οδικό δίκτυο της επαρχίας Λευκωσίας.


Οι εντατικοί έλεγχοι διενεργήθηκαν από τις 7.30π.μ. μέχρι και τις 11.30π.μ. σήμερα, από μέλη της Ομάδας Ζ της Τροχαίας Λευκωσίας. Κατά τη διάρκειά τους, εντοπίστηκαν και καταγγέλθηκαν συνολικά 353 τροχαίες παραβάσεις, μερικές από τις οποίες εντάσσονται σε εκείνες τις παραβάσεις, που αποδεδειγμένα αποτελούν τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων. 

Μεταξύ άλλων 55 καταγγελίες αφορούσαν υπερβολική ταχύτητα και 17 χρήση κινητού τηλεφώνου κατά τη διάρκεια της οδήγησης. Άλλες εννέα καταγγελίες αφορούσαν μη χρήση ζώνης ασφαλείας ή προστατευτικού κράνους.  
Παράλληλα τα μέλη της Τροχαίας προχώρησαν στην κατακράτηση ενός αυτοκινήτου και τριών μοτοσικλετών, στα οποία φαίνεται να έχουν γίνει παράνομες μετατροπές.

Οι έλεγχοι της Αστυνομίας συνεχίζονται καθημερινά σε ολόκληρο το οδικό δίκτυο, με σκοπό τη μείωση των οδικών συγκρούσεων στους δρόμους μας.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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