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Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




26 Ιουνίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 5
Προς εξιχνίαση 15 υποθέσεις διαρρήξεων κτιρίων και κλοπών αυτοκινήτων σε Πάφο και Λεμεσό
Κοντά στην εξιχνίαση τουλάχιστον 15 υποθέσεων διαρρήξεων κτιρίων και κλοπών αυτοκινήτων, που διαπράχθηκαν στην Πάφο και στη Λεμεσό, βρίσκεται η Αστυνομία, μετά τη σύλληψη άντρα  ηλικίας 27 ετών.
Ο 27χρονος φέρεται να συνδέεται με τη διάπραξη τεσσάρων συνολικά διαρρήξεων κτιρίων και κατοικίας στην Πάφο, καθώς και με την κλοπή έντεκα αυτοκινήτων, από τα οποία τα έξι στην Πάφο και τα πέντε στη Λεμεσό.

Οι διαρρήξεις στην Πάφο διαπράχθηκαν σε κατοικία από όπου κλάπηκαν μεταξύ άλλων χρυσαφικά και ένα φλοπέρ, σε αποθήκη κατοικίας, από όπου κλάπηκε ένα μοτοποδήλατο, και σε καφετέρια και περίπτερο, από όπου κλάπηκαν χρήματα από το ταμείο των δύο υποστατικών και προϊόντα του περιπτέρου.
Τα αδικήματα διαρρήξεων και κλοπών αυτοκινήτων διαπράχθηκαν στο διάστημα μεταξύ Οκτωβρίου και Δεκεμβρίου, 2020. Στο ίδιο χρονικό διάστημα, όλα τα κλοπιμαία οχήματα εντοπίστηκαν από μέλη της Αστυνομίας, ενώ από τις εξετάσεις που έγιναν προέκυψαν στοιχεία εναντίον του 27χρονου, για τη σύλληψη του οποίου εκδόθηκαν σχετικά δικαστικά εντάλματα.

Ο 27χρονος συνελήφθη χθες το μεσημέρι από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, σε συνεργασία με τις Βρετανικές Βάσεις και τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Τις υποθέσεις διερευνούν τα ΤΑΕ Πάφου και Λεμεσού, σε συνεργασία με τους Αστυνομικούς Σταθμούς Μονής, Καλού Χωριού και Πάχνας.
                   Κλάδος Επικοινωνίας
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