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23 Ιουλίου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 1
Διάρρηξη κατοικίας  - Απειλή βιαιοπραγίας – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος

Σύλληψη δύο προσώπων
***  Στη σύλληψη δύο προσώπων προχώρησαν σήμερα μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας, απειλής βιαιοπραγίας και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος. Τα αδικήματα διαπράχθηκαν χθες το βράδυ, στην Λάρνακα.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 8.00 το βράδυ της Τετάρτης,  ιδιοκτήτρια διαμερίσματος, στην Λάρνακα, επέστρεψε στο διαμέρισμά της, εντός του οποίου εντόπισε δύο πρόσωπα, ηλικίας 51 και 40 χρόνων. Οι δύο ύποπτοι αντιλήφθηκαν τη γυναίκα και τράπηκαν σε φυγή, αφού πρώτα ο 40χρονος εξέφρασε εναντίον της απειλή, ώστε η ίδια να μην καταγγείλει το περιστατικό στην Αστυνομία.

Αφού λίγο αργότερα η ιδιοκτήτρια της οικίας ενημέρωσε την Αστυνομία, μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας έσπευσαν στην περιοχή για εξετάσεις. Στο διαμέρισμα εντοπίστηκε ακαταστασία, ωστόσο σύμφωνα με την ιδιοκτήτριά του, από αυτό δεν κλάπηκε οποιαδήποτε περιουσία.

Εναντίον των δύο υπόπτων εξασφαλίστηκαν Δικαστικά εντάλματα σύλληψης, με τα οποία αυτοί συνελήφθησαν το πρωί της Πέμπτης, από μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας και τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.
Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λάρνακας.
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