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14 Σεπτεμβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 3
Παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών
***  Υποθέσεις παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών, διερευνά η Αστυνομία εναντίον τριών νεαρών προσώπων, ηλικίας 16, 17 και 18 χρόνων, που εντοπίστηκαν να κατέχουν αριθμό βεγγαλικών.
Συγκεκριμένα, γύρω στις 1.10 μετά τα μεσάνυχτα, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε 18χρονος, στην περιοχή των Λυκείων Κύκκου, στο Στρόβολο. Στο αυτοκίνητο εντοπίστηκε μία τσάντα που περιείχε 12 φωτοβολίδες, που όπως διαπιστώθηκε από εξετάσεις που έγιναν, ανήκαν σε 16χρονη, ενώ εντοπίστηκαν επίσης ένα καπνογόνο και μία κροτίδα, που ανήκαν στον 18χρονο. Ο 18χρονος συνελήφθη για τα αυτόφωρα αδικήματα της κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών, ενώ με το πέρας των ανακρίσεων αφέθηκε ελεύθερος. Η 16χρονη επίσης ανακρίθηκε γραπτώς και στη συνέχεια αποδεσμεύτηκε.

Λίγο νωρίτερα, 40 λεπτά μετά τα μεσάνυχτα, μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν για έλεγχο στην περιοχή της Εκκλησίας Αποστόλου Ανδρέα, στην Αγλαντζιά, όπου εντόπισαν δύο νεαρούς να περιφέρονται πεζοί. Μετά από έλεγχο που έγινε, στην κατοχή ενός από τους δύο νεαρούς, ηλικίας 17 χρόνων, τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν πέντε κροτίδες και προχώρησαν στη σύλληψή του, ενώ με την ολοκλήρωση των ανακρίσεων ο νεαρός αφέθηκε ελεύθερος.

Τις εξετάσεις συνεχίζουν ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου και ο Κεντρικός Αστυνομικός Σταθμός Λευκωσίας.
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