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08 Φεβρουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 6
Νέα σύλληψη για την υπόθεση κλοπής πυρομαχικών από εμπορευματοκιβώτιο εισαγωγέα οπλισμού στη Λεμεσό
Άλλο ένα πρόσωπο, άντρας ηλικίας 21 ετών, συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, σε σχέση με την υπόθεση κλοπής μεγάλου αριθμού φυσιγγίων και σφαιρών, από εμπορευματοκιβώτιο εισαγωγέα οπλισμού στη Λεμεσό. Για την ίδια υπόθεση είχαν συλληφθεί τέσσερα πρόσωπα, εναντίον των οποίων η υπόθεση έχει ήδη καταχωρηθεί για εκδίκαση.
Ο 21χρονος συνελήφθη χθες από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, με δικαστικό ένταλμα, μετά από στοιχεία που προέκυψαν εναντίον του, κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης. Το πρωί σήμερα αυτός οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο μετά από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησης του, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Είχε προηγηθεί η σύλληψη του την περασμένη Κυριακή, από μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Αμμοχώστου, για σκοπούς διερεύνησης υποθέσεων διάρρηξης ενός χρυσοχοείου και ενός καταστήματος εμπορίας εξαρτημάτων αυτοκινήτων, υποθέσεις για τις οποίες είχαν συλληφθεί άλλα τέσσερα πρόσωπα. Με την ολοκλήρωση των εξετάσεων από το ΤΑΕ Αμμοχώστου, για τις δύο υποθέσεις διάρρηξης και κλοπής, χθες το απόγευμα, ο 21χρονος απολύθηκε της κράτησης του και επανασυνελήφθη την ίδια ώρα από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, για την υπόθεση κλοπής των πυρομαχικών στη Λεμεσό.
Η κλοπή καταγγέλθηκε στην Αστυνομία στις 19 Οκτωβρίου, από αδειούχο εισαγωγέα οπλισμού και πυρομαχικών. Σύμφωνα με την καταγγελία, μεταξύ των ημερομηνιών 5 και 19 Οκτωβρίου, οι δράστες της κλοπής παραβίασαν εμπορευματοκιβώτιο, που ανήκει στον παραπονούμενο και έκλεψαν μεγάλο αριθμό φυσιγγίων κυνηγετικού όπλου και σφαιρών πιστολιού, διαμετρήματος 9 χιλιοστών.
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