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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 
Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




4 Μαρτίου, 2023  

Δελτίο Τύπου 1

Εντοπισμός ναρκωτικών ουσιών, συνελήφθη 17χρονος

Μέλη της ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) εντόπισαν αργά χθες βράδυ αυτοκίνητο το οποίο ήταν σταθμευμένο σε δρόμο της επαρχίας Λάρνακας και μέσα σε αυτό βρίσκονταν τρία πρόσωπα. 
Κατά τον έλεγχο που ακολούθησε από τα μέλη της Αστυνομίας, διαπιστώθηκε ότι στη θέση του οδηγού βρισκόταν 17χρονος και ως συνεπιβάτες, 28χρονος και 21χρονη όλοι από την επαρχία Λάρνακας.
Σε σωματική έρευνα που διενεργήθηκε στον 17χρονο, εντοπίστηκαν στο τσαντάκι μέσης που είχε στην κατοχή του, 12 νάιλον συσκευασίες που περιείχαν κάνναβη συνολικού βάρους 22 γραμμαρίων, 3 νάιλον συσκευασίες που περιείχαν κοκαΐνη μικτού βάρους 10 γραμμαρίων, μια ζυγαριά ακριβείας καθώς και χρηματικό ποσό. Ο 17χρονος συνελήφθη για αυτόφωρα αδικήματα. 
Ακολούθησε έρευνα τόσο στο αυτοκίνητο όσο και στα άλλα δύο πρόσωπα χωρίς να εντοπιστεί οτιδήποτε το επιλήψιμο. 
Ο 17χρονος οδηγήθηκε στα γραφεία της ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) για συνέχιση των εξετάσεων ενώ κλήθηκαν και τα άλλα δύο πρόσωπα για ανάκριση. 
Κατά τη διάρκεια της ανάκρισης, ο 17χρονος φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη των αδικημάτων και έδωσε διάφορους ισχυρισμούς οι οποίοι διερευνώνται. 
Ο 28χρονος και η 21χρονη αφού ανακρίθηκαν, δεν προέκυψε οτιδήποτε εναντίον τους και αναχώρησαν.  
	Μετά το πέρας των εξετάσεων, και αφού τηρήθηκαν όλες οι πρόνοιες του Περί Παίδων σε Σύγκρουση με το Νόμο, ο 17χρονος αφέθηκε ελεύθερος χωρίς να κατηγορηθεί εν αναμονή των επιστημονικών εξετάσεων. 
	Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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