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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



10 Φεβρουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Επιχείρηση στο πλαίσιο πάταξης της εμπορίας προσώπων 

στον εργασιακό τομέα

To Γραφείο Καταπολέμησης Εμπορίας Προσώπων του Αρχηγείου Αστυνομίας, με τη συνδρομή της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Αμμοχώστου, της Αστυνομίας των Βρετανικών Βάσεων και των λειτουργών του Γραφείου Επιθεωρήσεων του Υπουργείου Εργασίας, διεξήγαγε επιχείρηση σε συγκεκριμένη κτηνοτροφική μονάδα, στην περιοχή Αμμοχώστου.

Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, εντοπίστηκαν 14 αλλοδαποί με ενδείξεις θυματοποίησης, οι οποίοι με τη συνεργασία των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας μεταφέρθηκαν σε ασφαλή χώρο, με σκοπό τη στήριξη και προστασία τους.

Το Γραφείο Καταπολέμησης Εμπορίας Προσώπων, μετά από αξιολόγηση πληροφοριών, προχώρησε στη διοργάνωση της επιχείρησης. Η πληροφορία αφορούσε στην εργασιακή εκμετάλλευση αλλοδαπών στο συγκεκριμένο υποστατικό.

Η διεξαγωγή της επιχείρησης, η οποία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου, 2023, εμπίπτει στο πλαίσιο της συνδιαχείρησης/ανταλλαγής πληροφοριών τόσο με την Αστυνομία των Βρετανικών Βάσεων, όσο και με το Γραφείο Επιθεωρήσεων.

Εξάλλου, σημειώνεται ότι, την 1η Φεβρουαρίου, 2023, υπογράφηκε σχετικό Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Αστυνομίας και του Γραφείου Επιθεωρήσεων για θέματα συντονισμού και συνεργασίας στον τομέα της πρόληψης και πάταξης της εμπορίας προσώπων. Η συγκεκριμένη δράση εμπίπτει στο πλαίσιο του γενικότερου Μνημονίου Συνεργασίας που υπέγραψαν την ίδια μέρα, οι  υπουργοί Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, Εργασίας και Kοινωνικών Ασφαλίσεων, καθώς και η Υφυπουργός Κοινωνικής Ευημερίας, για τη συνεργασία στα θέματα που άπτονται της εμπορίας προσώπων.

Η υπόθεση διερευνάται από το Γραφείο Καταπολέμησης Εμπορίας Προσώπων. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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