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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



31 Αυγούστου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Οκτώ συλλήψεις από Αστυνομία κατά τη διάρκεια εντατικών ελέγχων στην επαρχία Πάφου

Η Αστυνομία, στο πλαίσιο των μέτρων που λαμβάνονται για την ασφάλεια και την πρόληψη του εγκλήματος, διενήργησε κατά τη διάρκεια και της χθεσινής νύχτας συντονισμένες επιχειρήσεις με περιπολίες και ελέγχους, στην επαρχία Πάφου, και συγκεκριμένα στις περιοχές Χλώρακας, Έμπας, και Τρεμιθούσας. Κατά τους ελέγχους συνελήφθησαν οκτώ πρόσωπα, για διάφορα ποινικά αδικήματα και παραβάσεις τροχαίας.

Συνολικά ανακόπηκαν για έλεγχο 200 οδηγοί οχημάτων. Συνελήφθησαν οκτώ πρόσωπα, από τα οποία ένα πρόσωπο για κατοχή μικρής ποσότητας ναρκωτικών και δύο πρόσωπα για πρόκληση ανησυχίας. Στην κατοχή τέταρτου προσώπου εντοπίστηκε ρόπαλο και ανοιγόμενο μαχαίρι και εναντίον του διερευνάται υπόθεση κατοχής επιθετικού οργάνου και μαχαιροφορίας.

Άλλα πέντε πρόσωπα συνελήφθησαν για σοβαρά αδικήματα τροχαίας. Από τους πέντε οδηγούς οχημάτων που συνελήφθησαν, οι τρεις εντοπίστηκαν να οδηγούν υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών, ενώ άλλος ένας οδηγός εντοπίστηκε να οδηγεί υπό την επήρεια αλκοόλης. Πέντε οδηγοί εντοπίστηκαν να οδηγούν χωρίς άδεια οδήγησης και χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης, από τους οποίους ο ένας οδηγούσε μοτοσικλέτα, που κατακρατήθηκε για σκοπούς εξετάσεων. Επίσης για σκοπούς εξετάσεων, κατακρατήθηκαν έξι αυτοκίνητα.
Οι συντονισμένες επιχειρήσεις ελέγχων και περιπολιών συνεχίζονται από την Αστυνομία, με στόχο την αντιμετώπιση του εγκλήματος, και την εμπέδωση της ασφάλειας στην ευρύτερη περιοχή.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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