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09 Απριλίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 4 – Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις – Καλείται το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό
          Η Αστυνομία καλεί ξανά το κοινό να είναι ιδιαιτέρα προσεκτικό στις συναλλαγές του μετά και τη νέα υπόθεση απάτης που καταγγέλθηκε σήμερα στο ΤΑΕ Λευκωσίας. 

Σύμφωνα με την καταγγελία που έγινε στην Αστυνομία από 37χρονη υπάλληλο περιπτέρου στη Λευκωσία, γύρω στις 11 το βράδυ στις 04 Απριλίου, ενώ εργαζόταν στο εν λόγω περίπτερο, δέχθηκε τηλεφώνημα από άγνωστο πρόσωπο, το οποίο της ανέφερε ότι είναι υπάλληλος εταιρείας, η οποία είναι υπεύθυνη για την εγκατάσταση ηλεκτρονικού τερματικού, που εκδίδει μεταξύ άλλων προπληρωμένες κάρτες για χρήση τους στο διαδίκτυο.
Σύμφωνα με την παραπονούμενη αφού της ανέφερε ότι η εταιρεία του πρόκειται να καταργήσει τις κάρτες αξίας 100 ευρώ, της ζήτησε να του εκδώσει όσες τέτοιες κάρτες της επιτρέπει το τερματικό. Η 37χρονη, αφού πείστηκε από τον άγνωστο, εξέδωσε 31 τέτοιες κάρτες, συνολικής αξίας 3,100 ευρώ και του ανέφερε τους κωδικούς των καρτών αυτών. 


Όπως διαπιστώθηκε αργότερα η 37χρονη είχε πέσει θύμα απάτης. 
Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά υπόθεση απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.
Η Αστυνομία καλεί το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό και επιφυλακτικό, σε τέτοιου είδους αιτήματα. Οι επιχειρηματίες που εκδίδουν τέτοιου είδους κάρτες, θα πρέπει να ενημερώσουν το προσωπικό τους για αυτού του είδους τις απάτες και να καθορίσουν συγκεκριμένο τρόπο εξακρίβωσης της εγκυρότητας τέτοιων αιτημάτων.

 Σε τέτοιες περιπτώσεις, τα πρόσωπα που δέχονται τέτοιου είδους αιτήματα, θα πρέπει να μην εμπιστεύονται αμέσως τους αγνώστους. Είναι ορθό, προτού εξυπηρετηθούν, να γίνεται επαλήθευση των αιτημάτων τους, μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας με την αρμόδια εταιρεία.
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