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Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




13 Μαΐου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 2 – Σύλληψη τριών προσώπων σχετικά με υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτου

Στη σύλληψη τριών προσώπων, δύο γυναικών ηλικίας 35 και 32 ετών, και ενός άντρα ηλικίας 28 ετών, προχώρησαν σήμερα μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτου. Ο εμπρησμός διαπράχθηκε τον περασμένο Μάρτιο, στη Λεμεσό.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 4.15 τα ξημερώματα στις 24 Μαρτίου, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε αυτοκίνητο, ενώ το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο σε ανοικτό οικόπεδο, δίπλα από την κατοικία της 26χρονης υπεύθυνης οδηγού του, στη Λεμεσό. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν ζημιές στο μπροστινό μέρος του οχήματος.


Στη σκηνή διενήργησαν εξετάσεις μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα στο μπροστινό μέρος του αυτοκινήτου.


Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης από το ΤΑΕ Λεμεσού, προέκυψαν στοιχεία εναντίον της 35χρονης, της 32χρονης και του 28χρονου, στη σύλληψη των οποίων προχώρησαν το απόγευμα της Πέμπτης, μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων. Οι τρεις ύποπτοι τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού.

Κλάδος Επικοινωνίας                              
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