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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



08 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Υπόθεση απόπειρας φόνου διερευνά η Αστυνομία που προχώρησε στη σύλληψη 38χρονου

Υπόθεση απόπειρας φόνου, που διαπράχθηκε το πρωί σήμερα, στην επαρχία Αμμοχώστου, διερευνά η Αστυνομία, που προχώρησε στη σύλληψη ενός προσώπου, ηλικίας 38 ετών.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 7.45 το πρωί της Πέμπτης, λήφθηκε πληροφορία για πρόσωπο που βρισκόταν τραυματισμένο, σε κατοικία στην περιοχή Πρωταρά. Μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου και του Αστυνομικού Σταθμού Παραλιμνίου έσπευσαν στο σημείο, όπου εντόπισαν άντρα ηλικίας 41 ετών, ο οποίος έφερε πολλαπλά τραύματα στο σώμα. Αυτός μεταφέρθηκε από πλήρωμα ασθενοφόρου στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, ενώ στη συνέχεια, μεταφέρθηκε διασωληνωμένος στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου νοσηλεύεται. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς η κατάσταση της υγείας του είναι σοβαρή, αλλά σταθερή.

Επίσης γύρω στις 7.45 το πρωί, λήφθηκε πληροφορία για δεύτερο τραυματισμένο πρόσωπο, που βρισκόταν σε δημόσιο ανοιχτό χώρο, επίσης στον Πρωταρά και που φερόταν να έχει στην κατοχή του μαχαίρι με ίχνη πιθανόν από αίμα. Στο σημείο έσπευσαν μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου, που εντόπισαν άντρα ηλικίας 38 ετών, ο οποίος είχε τραυματιστεί σοβαρά στο πόδι. Αφού το μαχαίρι παραλήφθηκε από τα μέλη της Αστυνομίας, ο 38χρονος μεταφέρθηκε από πλήρωμα ασθενοφόρου στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, όπου νοσηλεύεται. Η κατάσταση της υγείας του είναι εκτός κινδύνου.

Από τις εξετάσεις που έγιναν, ο 38χρονος φέρεται να τραυμάτισε τον 41χρονο και κατά τη διαφυγή του από τη σκηνή, μετά από πτώση του, να τραυματίστηκε στο πόδι. Εναντίον του 38χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου αυτός συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Αμμοχώστου.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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