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22 Αυγούστου, 2021  

                                                     Δελτίο Τύπου 2
Σύλληψη 46χρονου για υπόθεση ρίψης πυροβολισμών κατά οικίας και αυτοκινήτου στη Λευκωσία

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 46 ετών, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με υπόθεση ρίψης πυροβολισμών εναντίον γειτονικής του υπόπτου κατοικίας στη Λευκωσία, καθώς και εναντίον αυτοκινήτου, ιδιοκτησία του 75χρονου ιδιοκτήτη της οικίας.


Το περιστατικό σημειώθηκε λίγο μετά τις 2.30 τα ξημερώματα της Κυριακής, στην περιοχή Αγίου Δομετίου και ενώ ο 75χρονος βρισκόταν στην κατοικία του. Στο σημείο έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας όπου εντόπισαν τον 46χρονο να βρίσκεται στο μπαλκόνι της οικίας του και να κρατεί στρατιωτικό τυφέκιο, το οποίο παρέδωσε, μαζί με πυρομαχικά, στους αστυνομικούς.


Ανακρινόμενος από μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας, ο 46χρονος ομολόγησε τη ρίψη πυροβολισμών προς την κατοικία και το αυτοκίνητο του γείτονά του, προβάλλοντας ισχυρισμούς για τους λόγους που τον οδήγησαν στη διάπραξη των υπό εξέταση αδικημάτων.

Από τις εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή διαπιστώθηκε ότι από τους πυροβολισμούς προκλήθηκαν ζημιές στην είσοδο της κατοικίας και στο αυτοκίνητο του 75χρονου. Από τη σκηνή, καθώς και από την κατοικία του υπόπτου παραλήφθηκαν τεκμήρια για περαιτέρω εξετάσεις.
Εναντίον του 46χρονου διερευνάται υπόθεση πράξεων που σκοπεύουν την πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης, αμελών και απερίσκεπτων πράξεων, απειλή βιαιοπραγίας, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία, κατοχής πυροβόλου όπλου με σκοπό πρόκλησης βλάβης και παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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