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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



30 Ιουνίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Η Αστυνομία εντατικοποιεί τους ελέγχους της για την εφαρμογή του Περί Λοιμοκάθαρσεως Νόμου
Με στόχο την αντιμετώπιση της πανδημίας, παράλληλα με τα αυξημένα επιχειρησιακά καθήκοντα της Αστυνομίας, συνεχίζονται καθημερινά οι εντατικοί έλεγχοι για εφαρμογή του Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου.
Το τελευταίο 24ωρο, πραγματοποιήθηκαν από την Αστυνομία πέραν των 2,600 ελέγχων, παγκύπρια, ώστε να διαπιστωθεί η συμμόρφωση με τις πρόνοιες της Νομοθεσίας και η τήρηση των σχετικών διαταγμάτων.

Από τους ελέγχους προέκυψαν συνολικά 19 καταγγελίες πολιτών οι οποίοι παραβίαζαν τα διατάγματα του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, ενώ καταγγέλθηκε και ο υπεύθυνος ενός υποστατικού (υπεράριθμοι πελάτες).
Το τελευταίο 24ωρο πραγματοποιήθηκαν πέραν των 772 ελέγχων σε χώρους όπου η κατοχή αποδεικτικού στοιχείου «safe pass» είναι υποχρεωτική και καταγγέλθηκαν επτά πρόσωπα, τα οποία δεν είχαν στην κατοχή τους αποδεικτικό στοιχείο, όπως προνοεί το σχετικό διάταγμα.
Επίσης, κατά τους ελέγχους, όσον αφορά την κατοχή Rabid τεστ από υπαλλήλους, σε υποστατικό στην επαρχία Λευκωσίας, υπάλληλος παρουσίασε πλαστό τεστ, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα. 
Ως Αστυνομία καλούμε το κοινό να συνεχίσει να συμμορφώνεται με τις πρόνοιες των σχετικών διαταγμάτων. Είναι καθήκον όλων των πολιτών η επίδειξη της ανάλογης πειθαρχίας και υπευθυνότητας και η τήρηση των μέτρων ατομικής προστασίας. 
Οι έλεγχοι συνεχίζονται με αμείωτη ένταση για προστασία της δημόσιας υγείας.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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