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10 Οκτωβρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 4
Υποθέσεις οδήγησης οχήματος υπό την επήρεια ναρκωτικών

Τρεις οδηγοί οχημάτων εντοπίστηκαν θετικοί σε προκαταρκτικό έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών, κατά τη διάρκεια τροχονομικών ελέγχων που έγιναν το βράδυ που πέρασε. Τέταρτο πρόσωπο που εντοπίστηκε στη θέση οδηγού σταθμευμένου αυτοκινήτου και ετοιμαζόταν να οδηγήσει το όχημα, επίσης εντοπίστηκε θετικός προκαταρκτικά σε ναρκοτεστ που υποβλήθηκε.


Δύο από τους τέσσερις οδηγούς, (γυναίκα ηλικίας 35 ετών και άντρας ηλικίας 40 ετών), υποβλήθηκαν σε έλεγχο από μέλη της Ομάδας «Ζ», της Τροχαίας Πάφου, γύρω στις 9.00 το βράδυ του Σαββάτου, στην οδό Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, και λίγο μετά τα μεσάνυχτα, στη λεωφόρο Τάφοι των Βασιλέων, όπου αντίστοιχα οδηγούσαν τα οχήματά τους, στην Πάφο. Οι δύο τους εντοπίστηκαν θετικοί στο προκαταρκτικό ναρκοτεστ, ενώ ο 40χρονος εντοπίστηκε θετικός και σε έλεγχο υπό την επήρεια αλκοόλης, με ένδειξη 43μg% αντί μέχρι 22μg% που είναι το επιτρεπόμενο όριο.

Εναντίον της 35χρονης διερευνάται και υπόθεση κατοχής ναρκωτικών, αφού κατά τη διάρκεια του χθεσινοβραδινού ελέγχου, στο αυτοκίνητο της εντοπίστηκε από τα μέλη της Αστυνομίας μικροποσότητα κάνναβης μέσα σε σπαστήρα.

Τρίτη οδηγός, ηλικίας 28 ετών, υποβλήθηκε σε έλεγχο επίσης λίγο μετά τα μεσάνυχτα, στην οδό Κωνσταντίνου Παλαιολόγου, στη Λευκωσία, όπου οδηγούσε το όχημά της, με το αποτέλεσμα του προκαταρκτικού ναρκοτεστ να είναι θετικό. Στο όχημα επέβαινε ως συνοδηγός 22χρονος, στην κατοχή του οποίου εντοπίστηκε από τα μέλη της Αστυνομίας και κατακρατήθηκε ως τεκμήριο, μικροποσότητα κάνναβης, που όπως προέκυψε από τις εξετάσεις που ακολούθησαν ανήκε στον ίδιο.
Ο τέταρτος οδηγός, ηλικίας 46 ετών, εντοπίστηκε από μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, γύρω στις 9.00 το βράδυ του Σαββάτου, σε δρόμο στην περιοχή Γερμασόγειας, να βρίσκεται στη θέση του οδηγού σε σταθμευμένο αυτοκίνητο και να ετοιμάζεται να οδηγήσει το όχημα. Αυτός συνελήφθη από τα μέλη της Αστυνομίας, αφού στο όχημα του εντοπίστηκαν ένα μαχαίρι και ένα ομοίωμα περιστρόφου πιστολιού. Κατά τον έλεγχο που ακολούθησε, ο ύποπτος εντοπίστηκε θετικός σε προκαταρκτικό ναρκοτεστ, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, σχετικό).

Από τις εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι το πιστοποιητικό καταλληλότητας και η άδεια κυκλοφορίας του οχήματος δεν βρίσκονταν σε ισχύ, ενώ επίσης διαπιστώθηκε ότι, εγγεγραμμένος ιδιοκτήτης του οχήματος είναι άλλο πρόσωπο, με τις συνθήκες κάτω από τις οποίες ο 46χρονος απέκτησε κατοχή του οχήματος να διερευνώνται.

Η αντιμετώπιση του φαινομένου της οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών, ως ένα από τους κύριους παράγοντες πρόκλησης σοβαρών και θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων, βρίσκεται ψηλά στις προτεραιότητες της Αστυνομίας. Μέσω των καθημερινών τροχονομικών ελέγχων, αλλά και μέσω της διαρκούς ενημέρωσης του κοινού, επικεντρώνουμε τις προσπάθειες μας στην πρόληψη και αντιμετώπιση του προβλήματος, με στόχο την καλλιέργεια οδικής συνείδησης και με απώτερο σκοπό να δοθεί τέλος στην απώλεια ανθρώπινων ζωών στο οδικό δίκτυο.
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