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                                                             Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων 

                                                                                   & Κοινωνικής Ευθύνης 

27 Μαρτίου, 2021
Αστυνομικό Δελτίο 1 - Παγκύπριοι έλεγχοι της Αστυνομίας για εφαρμογή των μέτρων που αφορούν τον Περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο 

Στο πλαίσιο των ελέγχων που έγιναν για εφαρμογή των μέτρων που αφορούν τον Περί Λοιμοκάθαρσης Νόμο, από τις 6 το πρωί χθες, μέχρι τις 6 το πρωί σήμερα, διενεργήθηκαν 10,588 έλεγχοι παγκύπρια και καταγγέλθηκαν 168 πολίτες για διάφορες παραβάσεις αναφορικά με την πιο πάνω νομοθεσία, ενώ επίσης έγιναν 12 καταγγελίες που αφορούσαν σε υποστατικά.  


Στην πλειονότητα τους, οι καταγγελίες πολιτών αφορούσαν διακινήσεις χωρίς την εξασφάλιση σχετικής έγκρισης μέσω γραπτού μηνύματος ή την κατοχή των απαραίτητων βεβαιώσεων, τη μη χρήση προστατευτικής μάσκας καθώς επίσης και για διακινήσεις μετά τις 11 το βράδυ και για υπεράριθμους επιβαίνοντες σε οχήματα. 

Όσο αφορά τις καταγγελίες σε υποστατικά, στη Λευκωσία καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι 5 υποστατικών για εξυπηρέτηση θαμώνων σε κλειστούς χώρους. Επίσης καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι άλλων τριών υποστατικών στις επαρχίες Λεμεσού, Λάρνακας και Μόρφου σχετικά με παραβιάσεις του Περί Λοιμοκάθαρσης Νόμου ενώ στην επαρχία Πάφου καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι άλλων τεσσάρων υποστατικών. 

Οι καταγγελίες που αφορούσαν στο ένα από τα πιο πάνω υποστατικά της επαρχίας Πάφου, αφορούσαν παραβάσεις όπως τραπέζι με 15 πελάτες αντί 8, εξυπηρέτηση πελατών στο μπαρ, καθώς και μη ενδεδειγμένη χωροθέτηση των τραπεζιών. Επίσης, λειτουργούσε χωρίς άδεια λειτουργίας, χωρίς άδεια πώλησης οινοπνευματωδών ποτών και χωρίς άδεια μετάδοσης μουσικής. 

Στον υπεύθυνο του εν λόγω υποστατικού, ο οποίος δεν είχε υποβληθεί σε rapid test, επιδόθηκε ειδοποίηση αναστολής λειτουργίας με άμεση ισχύ. Σημειώνεται ότι το συγκεκριμένο υποστατικό καταγγέλθηκε 11 φορές τους τελευταίους 9 μήνες. 
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