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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



27 Οκτωβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Υποβοήθηση παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής υπηκόων τρίτης χώρας στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας

Συλλήψεις

Η Αστυνομία προχώρησε χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων στη σύλληψη δύο γυναικών ηλικίας 29 και 25 ετών αντίστοιχα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνομωσίας προς διάπραξης κακουργήματος, υποβοήθησης παράνομης εισόδου, διέλευσης και παραμονής υπηκόων τρίτης χώρας στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και λαθρεμπόριο μεταναστών.
Της σύλληψης των δύο γυναικών, προηγήθηκε αξιολόγηση πληροφορίας, για ύποπτο όχημα, το οποίο λίγο πριν τις 3 χθες το απόγευμα, θεάθηκε να εισέρχεται στη νεκρή ζώνη σε περιοχή της Λευκωσίας.
Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, από το αυτοκίνητο εξήλθε ένα πρόσωπο, το οποίο αφού εισήλθε σε περιοχές που δεν ελέγχονται από την Κυπριακή Δημοκρατία, επέστρεψε ύστερα από λίγο, ακολουθούμενος από μια ομάδα που αποτελείτο από ομάδα προσώπων.
Στη συνέχεια αριθμός προσώπων, επιβιβάστηκε στο πιο πάνω αυτοκίνητο, το οποίο εισήλθε στις ελεύθερες περιοχές, όπου και ανακόπηκε από μέλη της Αστυνομίας.
Από τις εξετάσεις, διαπιστώθηκε, ότι η οδηγός του οχήματος ήταν 25χρονη και συνοδηγός 29χρονη, ενώ στα πίσω καθίσματα, καθώς και στον χώρο αποσκευών του οχήματος, εντοπίστηκαν έξι πρόσωπα (4 άντρες και δύο γυναίκες).

Τα έξι πρόσωπα μεταφέρθηκαν σε κέντρο φιλοξενίας, ενώ οι δύο γυναίκες τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Μόρφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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