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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 
Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης



14 Μαρτίου, 2021
Δελτίο Τύπου 3 – Καταγγελίες προσώπων και υποστατικών για την κατά παράβαση των διαταγμάτων για την λοιμοκάθαρση εκδήλωση στην Λεμεσό
Έκδοση ειδοποίησης απαγόρευσης λειτουργίας υποστατικού 

Σε καταγγελίες προσώπων και υποστατικών στην Λεμεσό, έχει προχωρήσει η Αστυνομία, σχετικά με την καρναβαλίστικη εκδήλωση από πρόσωπα που συγκεντρώθηκαν το βράδυ της Κυριακής στην περιοχή του παλιού λιμανιού και της μαρίνας Λεμεσού, παραβιάζοντας την Νομοθεσία για την Λοιμοκάθαρση, τα σχετικά Διατάγματα και τα μέτρα που λαμβάνονται για αντιμετώπιση της πανδημίας και της διασποράς του κορωνοϊού COVID19.
Μέχρι στιγμής η Αστυνομία έχει προχωρήσει στην καταγγελία 28 προσώπων που συμμετείχαν στην καρναβαλίστικη εκδήλωση, καθώς και στην καταγγελία 2 υποστατικών, που λειτουργούσαν στο χώρο της εκδήλωσης κατά παράβαση των Διαταγμάτων για την λοιμοκάθαρση.
Οι υπεύθυνοι του ενός υποστατικού παρέλειψαν να συμμορφωθούν στις συστάσεις που τους έγιναν από τα μέλη της Αστυνομίας για τήρηση των Διαταγμάτων, με αποτέλεσμα, ο Αρχηγός Αστυνομίας, ασκώντας τις εξουσίες που πηγάζουν από την Νομοθεσία, έδωσε οδηγίες προς τα μέλη της Αστυνομίας όπως επιδώσουν στα υπεύθυνα πρόσωπα, ειδοποίηση απαγόρευσης της λειτουργίας του υποστατικού. Στη συνέχεια ο Αρχηγός Αστυνομίας ενημέρωσε σχετικά τον έντιμο Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, όπως προβλέπει η Νομοθεσία.
Η ειδοποίηση απαγόρευσης λειτουργίας επιδόθηκε στα εν λόγω πρόσωπα, που συμμορφώθηκαν στην ειδοποίηση και έπαυσαν την λειτουργία του υποστατικού.
Οι έλεγχοι και καταγγελίες προσώπων στην περιοχή της σημερινής εκδήλωσης στην Λεμεσό, καθώς και οι εξετάσεις για εντοπισμό των προσώπων που συμμετείχαν στην εκδήλωση παραβιάζοντας τα Διατάγματα για την λοιμοκάθαρση, συνεχίζονται. 
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