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Παράνομη κατοχή περιουσίας – Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα σε Πάφο και Λάρνακα 
Στη σύλληψη ενός προσώπου ηλικίας 41 ετών προχώρησε χθες η Αστυνομία, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά παράνομη κατοχή περιουσίας, μαχαιροφορία και κλοπή. 
Ο 41χρονος, εναντίον του οποίου είχε εκδοθεί δικαστικό ένταλμα σύλληψης, για υπόθεση κλοπής που διαπράχθηκε στις 07/01/2023, στην Πάφο, εντοπίστηκε και συνελήφθη χθες βράδυ, από μέλη του ΟΠΕ Πάφου. 

Σε έρευνα που ακολούθησε στο διαμέρισμα όπου διαμένει ο ύποπτος στην Πάφο, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν μεταξύ άλλων, 26 εκκλησιαστικές εικόνες, ένας σταυρός, τρία κηροπήγια και ένα ποδήλατο, για τα οποία δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την κατοχή τους. Επίσης, στην κατοχή του 41χρονου εντοπίστηκε ένα πτυσσόμενο μαχαίρι. 

Παράλληλα, γύρω στη 1.20 τα ξημερώματα σήμερα, μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας κατά τη διάρκεια μηχανοκίνητης περιπολίας, ανέκοψαν για έλεγχο 32χρονο, ο οποίος επέβαινε σε ποδήλατο σε περιοχή της Λάρνακας.

Στην κατοχή του 32χρονου, εντοπίστηκαν ένα κινητό τηλέφωνο, δύο ρολόγια, ένα ζευγάρι γάντια και διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία και συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχή περιουσίας και κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύκτας.     
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