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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



23 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Εξασφάλιση αγαθών με ψευδείς παραστάσεις – Καταρτισμός και κυκλοφορία πλαστού εγγράφου 
Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα

Δώδεκα υποθέσεις εξασφάλισης αγαθών και υπηρεσιών με ψευδείς παραστάσεις διερευνά η Αστυνομία στη Λευκωσία, με τους ανακριτές του Επαρχιακού ΤΑΕ να προχωρούν στη σύλληψη δύο προσώπων για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Οι δώδεκα υποθέσεις διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 26 Φεβρουαρίου και 15 Μαρτίου 2022, σε διάφορα καταστήματα της πρωτεύουσας. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, τέσσερα άγνωστα πρόσωπα επισκέπτονταν τα πιο πάνω καταστήματα και αφού προχωρούσαν στην αγορά προϊόντων ή υπηρεσιών, πλήρωναν με επιταγές συγκεκριμένης εταιρείας. Ωστόσο, όπως διαπιστωνόταν στη συνέχεια ο τραπεζικός λογαριασμός, στον οποίο αντιστοιχούσαν οι επιταγές είναι κλειστός.


Όπως προέκυψε από τις αστυνομικές εξετάσεις, οι εν λόγω επιταγές βρίσκονταν σε εγκαταλελειμμένο υποστατικό της εν λόγω εταιρείας και προορίζονταν για καταστροφή.


Από τη συνέχιση των εξετάσεων, προέκυψε μαρτυρία εναντίον 39χρονης και 38χρονου, βάσει της οποίας εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψής τους.


Η 39χρονη και ο 38χρονος συνελήφθησαν χθες δυνάμει των δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Της σύλληψής τους ακολούθησε έρευνα στην οικία τους, όπου εντοπίστηκε και κατασχέθηκε αριθμός τεκμηρίων τα οποία πιστεύεται ότι αποτελούν μέρος της περιουσίας που αποσπάστηκε με τη χρήση των συγκεκριμένων επιταγών.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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