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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



24 Μαΐου, 2021
Δελτίο Τύπου 5 – Ποινές φυλάκισης σε 25χρονο για σοβαρές παραβάσεις τροχαίας

Ποινές φυλάκισης, με μεγαλύτερη την ποινή φυλάκισης διάρκειας τριών μηνών, επέβαλε σήμερα σε άνδρα, ηλικίας 25 ετών, το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου, για τη διάπραξη σοβαρών παραβάσεων τροχαίας. Ο 25χρονος είχε ανακοπεί για έλεγχο και συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, στις 16 Μαΐου, όταν και εντοπίστηκε να οδηγεί αυτοκίνητο σε δρόμο στην επαρχία Αμμοχώστου, με υπερβολική ταχύτητα και ενώ τελούσε υπό την επήρεια αλκοόλης.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 10.20 το πρωί της Κυριακής, 16 Μαΐου, μέλη της Τροχαίας Αμμοχώστου, κατά τη διάρκεια ελέγχου τροχαίας στο δρόμο Αγίας Νάπας – Παραλιμνίου, εντόπισαν τον 25χρονο να οδηγεί αυτοκίνητο με ταχύτητα 114 χιλιομέτρων, αντί μέχρι 65 που είναι το όριο ταχύτητας στο δρόμο. Αφού τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν το όχημα, υπέβαλαν τον 25χρονο οδηγό σε έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, με τελική ένδειξη 121μg% αντί μέχρι 22μg% που είναι το επιτρεπόμενο όριο.

Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι ο 25χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητο χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλισης, χωρίς άδεια οδήγησης, και αφού είχε στερηθεί του δικαιώματος κατοχής άδειας οδήγησης, για περίοδο έξι μηνών, με προηγούμενη απόφαση Δικαστηρίου, μετά από εκδίκαση υπόθεσης παραβάσεων τροχαίας που ο ίδιος διέπραξε τον περασμένο Δεκέμβριο, στη Λάρνακα.

Τη στέρηση δικαιώματος κατοχής άδειας οδήγησης είχε επιβάλει το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας στις 28 Δεκεμβρίου, κατά την εκδίκαση της υπόθεσης παραβάσεων τροχαίας.
Οι παραβάσεις διαπράχθηκαν στις 25 Δεκεμβρίου, λίγο μετά τις 12.15 το μεσημέρι, στη λεωφόρο Γιάννου Κρανιδιώτη, στη Λάρνακα. Το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 25χρονος ανακόπηκε από μέλη της Αστυνομίας για έλεγχο και διαπιστώθηκε ότι αυτός οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλης, με ένδειξη 109μg%, στο αλκοτεστ που υποβλήθηκε. Διαπιστώθηκε επίσης ότι αυτός οδηγούσε το όχημα χωρίς να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης και χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλισης. Η υπόθεση καταχωρήθηκε στις 28 Δεκεμβρίου, στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, για άμεση εκδίκαση.

Μετά και την εκδίκαση της νέας υπόθεσης παραβάσεων τροχαίας που ο 25χρονος διέπραξε στις 16 Μαΐου, στο δρόμο Αγίας Νάπας – Παραλιμνίου, το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου επέβαλε σε αυτόν, το πρωί της Δευτέρας, ποινές φυλάκισης, με μεγαλύτερη την ποινή φυλάκισης τριών μηνών και μικρότερη την ποινή φυλάκισης πέντε ημερών, για τα αδικήματα της υπέρβασης του ορίου ταχύτητας, της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, της οδήγησης ενώ του είχε στερηθεί η κατοχή άδειας οδήγησης, και της οδήγησης χωρίς πιστοποιητικό ασφάλισης. Την ίδια ώρα το Δικαστήριο επέβαλε στον 25χρονο, νέα ποινή στέρησης κατοχής άδειας οδήγησης για περίοδο έξι μηνών.
Την υπόθεση είχε διερευνήσει η Τροχαία Αμμοχώστου.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cumminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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