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                23 Ιουνίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Αναφορικά παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών – Παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο - Νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες πράξεις – Παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών - Συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος - Συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα -Κατασχέθηκαν πέραν των 800 γραμμαρίων κοκαΐνης
Σύλληψη 29χρονου
***
Στη σύλληψη 29χρονου προχώρησαν χθες μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ναρκωτικών που αφορά στον εντοπισμό ποσότητας κοκαΐνης, βάρους πέραν των 800 γραμμαρίων.

Την ποσότητα κοκαΐνης εντόπισαν μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, μετά από συντονισμένη επιχείρηση στις 16 του περασμένου Μαΐου, στην Λεμεσό. Εντοπίστηκε επίσης το χρηματικό ποσό των 10,330 ευρώ, που κατακρατήθηκε για εξετάσεις σχετικά με την προέλευση των χρημάτων. (Τα Αστυνομικά Δελτία Αρ. 3 και Αρ. 5, ημερομηνίας 17/05/2020, είναι σχετικά).
Κατά την επιχείρηση της ΥΚΑΝ συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα, δύο άνδρες ηλικίας 56 και 20 χρόνων και δύο γυναίκες ηλικίας 68 και 40 χρόνων, ενώ ακολούθησαν στις 18 και 19 Μαΐου αντίστοιχα, οι συλλήψεις 60χρονου και 44χρονου.

Λίγο μετά τις 9.00 χθες το βράδυ συνελήφθη από μέλη της ΥΚΑΝ στην επαρχία Λάρνακας και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης και ο 29χρονος.

Τις εξετάσεις συνεχίζει το επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στην Λεμεσό.
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