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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



26 Νοεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 4
Δράσεις της Αστυνομίας για πρόληψη των οδικών συγκρούσεων
Πέραν των 350 καταγγελιών σε 24 ώρες
Πέραν των 350 τροχαίων παραβάσεων εντόπισαν μόνο κατά τη χθεσινή μέρα, τα μέλη της Αστυνομίας, σε ολόκληρο το οδικό δίκτυο της Κύπρου. Ως αποτέλεσμα προέκυψαν 352 καταγγελίες, ενώ σε 23 οδηγούς εκδόθηκαν από τους αστυνομικούς γραπτές προειδοποιήσεις.
Από το πρωί χθες, μέχρι και τα ξημερώματα σήμερα, στο πλαίσιο των συνεχιζόμενων προσπαθειών της Αστυνομίας, για πρόληψη των σοβαρών και θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν συνολικά 375 τροχαίες παραβάσεις. Μερικές από τις παραβάσεις αυτές συγκαταλέγονται στις παραβάσεις, που αποδεδειγμένα αποτελούν τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων. 
Συγκεκριμένα, τα μέλη της Αστυνομίας, προχώρησαν σε 63 καταγγελίες για παράβαση του ορίου ταχύτητας, 48 για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ και τρεις για οδήγηση υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών. Πέντε πρόσωπα εντοπίστηκαν να οδηγούν χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδηγού σε ισχύ, ενώ 15 πρόσωπα καταγγέλθηκαν για μη χρήση ζώνης ασφαλείας και άλλοι οκτώ για μη ελεύθερα χέρια κατά την οδήγηση (χρήση κινητού τηλεφώνου). 

Ενενήντα τέσσερις (94) οδηγοί καταγγέλθηκαν για αδικήματα σχετικά με τα έγγραφα του οχήματός τους. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται οχήματα χωρίς πιστοποιητικό καταλληλότητας (ΜΟΤ), διαγραμμένα οχήματα και οχήματα που δεν καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης.

Παράλληλα, εντοπίστηκαν και καταγγέλθηκαν άλλες 116 παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, όπως παράνομη στάθμευση, παραβίαση φώτων τροχαίας, παράνομη στροφή δεξιά, επικίνδυνο φορτίο κ.τ.λ. Τα μέλη της Αστυνομίας, εξέδωσαν επίσης γραπτές προειδοποιήσεις σε 23 οδηγούς, για άλλες τροχαίες παραβάσεις.

Οι δράσεις της Αστυνομίας για πρόληψη των θανατηφόρων και σοβαρών οδικών συγκρούσεων, αλλά και για εμπέδωση της ορθής οδικής συμπεριφοράς, συνεχίζονται καθημερινά σε ολόκληρο το οδικό δίκτυο της Κύπρου. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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