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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



29 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Τις συνθήκες σοβαρού τραυματισμού 62χρονου σε τροχαία σύγκρουση διερευνά η Αστυνομία

Η Αστυνομία διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες, άντρας ηλικίας 62 ετών, τραυματίστηκε σοβαρά σε τροχαία σύγκρουση, που συνέβη χθες το απόγευμα, στην επαρχία Λάρνακας. Ο 62χρονος νοσηλεύεται στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, με τους θεράποντες ιατρούς να κρίνουν την κατάσταση της υγείας του ως πολύ σοβαρή.


Η τροχαία σύγκρουση συνέβη γύρω στις 3.15 το απόγευμα της Δευτέρας, στο δρόμο Τρούλλων-Κελιών, όπου κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 62χρονος στην κατεύθυνση προς Κελιά, συγκρούστηκε μετωπικά με αυτοκίνητο που οδηγούσε άντρας ηλικίας 37 ετών, στην κατεύθυνση προς Τρούλλους.


Ο 62χρονος εγκλωβίστηκε στο όχημά του και χρειάστηκε η επέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για απεγκλωβισμό του. Μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε πολλαπλά τραύματα και αφού διασωληνώθηκε μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας για νοσηλεία.


Στη σκηνή έγιναν εξετάσεις από μέλη της Αστυνομίας, με τον Αστυνομικό Σταθμό Αθηένου να διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη η τροχαία σύγκρουση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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