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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Απαγόρευση διακίνησης αρθρωτών μηχανοκίνητων

οχημάτων σε υπεραστικούς δρόμους
Η αυξημένη τροχαία κίνηση που παρατηρείται στους αυτοκινητόδρομους κατά τη θερινή περίοδο και ιδιαίτερα τις Κυριακές, έχει ως αποτέλεσμα την ταλαιπωρία του κοινού, αλλά και την αύξηση των πιθανοτήτων πρόκλησης οδικών συγκρούσεων. Πρόσφατα, λόγω του αυξημένου αριθμού οχημάτων στους αυτοκινητόδρομους και ιδιαίτερα λόγω δύο τροχαίων ατυχημάτων, είχαν ως αποτέλεσμα την ταλαιπωρία χιλιάδων οδηγών και επιβατών. 

Στο πλαίσιο των ευρύτερων μέτρων που λαμβάνει η Αστυνομία για μείωση της ταλαιπωρίας των εκδρομέων κατά τις κυριακάτικες εξορμήσεις τους, ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Στέλιος Παπαθεοδώρου, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει σχετικών διατάξεων του Περί Αστυνομίας Νόμου, έχει εκδώσει το ακόλουθό διάταγμα: 

Κατά τις ημερομηνίες 12, 19 και 26 Ιουλίου, 2020 και μεταξύ των ωρών 9π.μ. – 1μ.μ. και 4μ.μ. – 8μ.μ., απαγορεύεται η διακίνηση όλων των αρθρωτών μηχανοκίνητων οχημάτων στους αυτοκινητόδρομους καθώς και στους υπεραστικούς δρόμους Λευκωσίας – Τροόδους, Λεμεσού – Πλατρών – Τροόδους και Πάφου – Πόλεως Χρυσοχούς. 

Επιπρόσθετα, κατά τη διάρκεια κάθε Σαββατοκύριακου, συνεχίζεται και αναβαθμίζεται η παρουσία μελών της Τροχαίας Αρχηγείου στους αυτοκινητόδρομους και το δευτερεύον οδικό δίκτυο. Ρόλος και ευθύνη τους, θα είναι η επιτήρηση της τροχαίας κίνησης και η λήψη άμεσων μέτρων για διευκόλυνση των οδηγών εκεί και όπου παρατηρούνται προβλήματα.

Παράλληλα, για σκοπούς πρόληψης τροχαίων συγκρούσεων, τα μέλη της Τροχαίας θα διενεργούν εντατικούς ελέγχους για αδικήματα που αφορούν τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων (ταχύτητα, αλκοόλη, ναρκοτέστ, ζώνη ασφαλείας κτλ).

Ταυτόχρονα, όπως έχει αποφασιστεί, κάθε Κυριακή, θα εκδίδονται από την Αστυνομία, ανά τακτά χρονικά διαστήματα, ανακοινώσεις σχετικά με την κατάσταση που επικρατεί στο οδικό δίκτυο. Σχετικές ανακοινώσεις για ενημέρωση του κοινού, θα δημοσιεύονται επίσης και όταν εντοπίζονται προβλήματα σε σημεία του οδικού δικτύου.

Οι αστυνομικές ανακοινώσεις θα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα της Αστυνομίας, τους λογαριασμούς της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Facebook, twitter) και την εφαρμογή για κινητές ηλεκτρονικές συσκευές (Application) της Αστυνομίας και καλείται το κοινό προτού αναχωρήσει για τον προορισμό του, να τις συμβουλεύεται.

Προτρέπονται επίσης οι οδηγοί, κατά τις διακινήσεις τους, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και υπομονετικοί, να τηρούν πιστά τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας, να συμμορφώνονται προς τα σήματα τροχαίας και τις υποδείξεις των αστυνομικών και να διατηρούν αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα.

Σημειώνεται τέλος ότι η παρουσία της Αστυνομίας στους δρόμους, στόχο έχει την ασφαλή διακίνηση στο οδικό δίκτυο, αλλά και την παροχή διευκολύνσεων για μείωση της ταλαιπωρίας του κοινού.
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