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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




12 Φεβρουαρίου, 2022  
Δελτίο Τύπου 4
Αναφορικά με σημερινό Δελτίο Τύπου 1 - Κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα – Παράνομη κατοχή περιουσίας
Τέσσερα πρόσωπα συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση
Προσωποκρατήσεις


Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον τεσσάρων προσώπων, που συνελήφθησαν χθες για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και περιουσίας.

Πρόκειται για τέσσερις άνδρες, ηλικίας 44, 24, 42 και 36 ετών, οι οποίοι συνελήφθησαν χθες βράδυ κατά τη διάρκεια αστυνομικής έρευνας σε διαμέρισμα στην Πάφο. Εντός του διαμερίσματος εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια ποσότητα μεθαμφεταμίνης συνολικού βάρους 141 γραμμαρίων, ποσότητα κάνναβης βάρους 54,5 γραμμαρίων, ποσότητα ρητίνης κάνναβης βάρους ενός γραμμαρίου, ποσότητα κοκαΐνης βάρους τριών γραμμαρίων και 54 χάπια, που πιστεύεται ότι είναι «Έκστασυ». Εντός του διαμερίσματος εντοπίστηκαν επίσης και κατασχέθηκαν αριθμός κοσμημάτων, αντικειμένων αξίας και ηλεκτρονικών υπολογιστών, που πιστεύεται ότι αποτελούν προϊόντα κλοπών.

Επίσης, κατά τη διάρκεια έρευνας που ακολούθησε στο διαμέρισμα του 24χρονου συλληφθέντα, επίσης στην Πάφο, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν διάφορες ηλεκτρονικές συσκευές και το χρηματικό ποσό των €1,200, τα οποία πιστεύεται να αποτελούν προϊόντα κλοπής. 
Το Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στην Πάφο και το ΤΑΕ Πάφου να συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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