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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



07 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 4
Τροχαία σύγκρουση - Εγκατάλειψη σκηνής δυστυχήματος
Η Αστυνομία απευθύνει έκκληση για πληροφορίες προς εντοπισμό του αυτοκινήτου και του οδηγού του


Τον οδηγό αυτοκινήτου που συγκρούστηκε με ηλεκτρικό ποδήλατο που οδηγούσε γυναίκα ηλικίας 67 ετών, και φέρεται να εγκατέλειψε τη σκηνή της σύγκρουσης χωρίς να παράσχει βοήθεια στην 67χρονη, αναζητεί η Αστυνομία, που απευθύνει έκκληση προς το κοινό για πληροφορίες που μπορεί να βοηθήσουν στον εντοπισμό του.
Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής στοιχεία, το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο ύποπτος οδηγός, φέρεται να είναι μάρκας Toyota, μοντέλο Levin, τύπου σαλούν, βυσσινί χρώματος, κατασκευής 1998, με αριθμούς εγγραφής KAE616.
Γίνονται έρευνες για εντοπισμό του εγγεγραμμένου ιδιοκτήτη του, άντρα ηλικίας 33 ετών, καθώς και έρευνες για εντοπισμό δεύτερου άντρα ηλικίας 33 ετών, ο οποίος σύμφωνα με στοιχεία που εξασφάλισε η Αστυνομία, σε προηγούμενη μέρα, τέλη περασμένου Απριλίου, οδηγούσε το εν λόγω αυτοκίνητο.

Παρακαλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε που μπορεί να βοηθήσει στον εντοπισμό του εν λόγω αυτοκινήτου ή και του υπεύθυνου οδηγού ή ιδιοκτήτη του, να επικοινωνήσει με το Τμήμα Τροχαίας Λεμεσού, στον τηλεφωνικό αριθμό 25-805252 ή με τη Γραμμή του Πολίτη στον τηλεφωνικό αριθμό 1460 ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό.

Η τροχαία σύγκρουση συνέβη λίγο μετά τις 10.00 χθες το πρωί, όταν ενώ η 67χρονη οδηγούσε ηλεκτρικό ποδήλατο στην οδό Δημόκριτου, στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, άντρας οδηγός αυτοκινήτου φέρεται να την προσπέρασε και να έστριψε αριστερά για να εισέλθει στην οδό Κυκλάδων, με αποτέλεσμα το αυτοκίνητό του να συγκρουστεί με το ποδήλατο που αυτή οδηγούσε.

Ο οδηγός του αυτοκινήτου φέρεται να συνέχισε την πορεία του, εγκαταλείποντας τη σκηνή χωρίς να παράσχει βοήθεια στην 67χρονη, η οποία λόγω της σύγκρουσης έπεσε στο έδαφος και τραυματίστηκε. Αυτή μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάκωση γονάτου και κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία.
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν εξετάσεις στην περιοχή όπου συνέβη η τροχαία σύγκρουση, με τις συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβη το τροχαίο να διερευνά η Τροχαία Λεμεσού.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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