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5 Οκτωβρίου, 2020
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 6
Σύλληψη 44χρονου καταζητούμενου για υποθέσεις ναρκωτικών 
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 44χρονος, ο οποίος καταζητείτο από την Αστυνομία, για διερευνώμενες υποθέσεις ναρκωτικών. (Αστυνομική Ανακοίνωση για καταζητούμενο πρόσωπο, ημερομηνίας 26/6/2019 είναι σχετική)

Ο 44χρονος είχε εντοπιστεί και συλληφθεί στην περιοχή των Βρετανικών Βάσεων Δεκέλειας, από την Αστυνομία των Βρετανικών Βάσεων και σήμερα παραδόθηκε στις αρχές της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Εναντίον του εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών, παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες. Οι τρεις υποθέσεις βρίσκονται υπό διερεύνηση από τον Απρίλιο του 2019 και αφορούν την κατάσχεση, μετά από έρευνες σε αποθήκη εταιρίας ταχυμεταφορών και σε αποθήκη στη Λεμεσό, ποσότητας κοκαΐνης, βάρους ενός κιλού και 140 γραμμαρίων, 393 γραμμαρίων έκσταση, ενός κιλού κάνναβης και ρητίνης κάνναβης, βάρους ενός κιλού.

Μετά τη σύλληψη του 44χρονου, συνέχιση της δημοσίευσης της φωτογραφίας και των προσωπικών του στοιχείων είναι αχρείαστη.


Η Αστυνομία ευχαριστεί όλους όσοι συνέβαλαν, με οποιοδήποτε τρόπο, στον εντοπισμό και τη σύλληψή του.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις.
                                                                                  ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σημ.: Φωτογραφία καταζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό για τον οποίο δίνεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευσή της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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