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28 Σεπτεμβρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 2
Αναφορικά εντοπισμός φυτωρίου παραγωγής κάνναβης  - Κατασχέθηκαν 18 φυτά κάνναβης  - Συνελήφθη 59χρονος
Υπό κράτηση δεύτερο πρόσωπο ηλικίας 34 ετών

Δεύτερο πρόσωπο συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση σχετικά με τη διερευνώμενη υπόθεση καλλιέργειας φυτών κάνναβης που εντοπίστηκαν από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, σε ειδικά διαρρυθμισμένα φυτώρια σε οικία στη Λάρνακα, το περασμένο Σάββατο.
Πρόκειται για τον ιδιοκτήτη της κατοικίας, άντρα ηλικίας 34 ετών, ο οποίος συνελήφθη χθες το μεσημέρι από μέλη της ΥΚΑΝ, ενώ το πρωί σήμερα, το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, μετά από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησης του, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα που εκδόθηκε την περασμένη Κυριακή, τελεί άλλος ένας ύποπτος, ηλικίας 59 ετών. Ο 59χρονος είχε συλληφθεί το Σάββατο, όταν κατά την επιχείρηση έρευνας από την ΥΚΑΝ, στην οικία του 34χρονου, αυτός εντοπίστηκε στην κατοικία, ενώ κατά την έρευνα που έγινε στην παρουσία του, εντοπίστηκαν σε δωμάτια του σπιτιού, αριθμός υπό καλλιέργεια φυτών κάνναβης και ψυχεδελικών μανιταριών, γνωστών ως magic mushrooms, σε στάδιο ανάπτυξης.

Συνολικά εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 18 φυτά κάνναβης και δύο συσκευασίες καλλιέργειας ψυχεδελικών μανιταριών, που βρίσκονταν σε επαγγελματικά και ειδικά διαρρυθμισμένα φυτώρια παραγωγής κάνναβης και ψυχεδελικών μανιταριών. Εντοπίστηκαν επίσης διάφορα τεκμήρια που αφορούν καλλιέργεια και συσκευασία κάνναβης και ψυχεδελικών μανιταριών, (Τα Αστυνομικά Δελτία Αρ. 2 και 4, ημερομηνίας 26/09/2021, είναι σχετικά).
Το Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στην Επαρχία Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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