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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



16  Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 3
Παράνομη κατοχή περιουσίας 
Κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων – Σύλληψη


Μέλη της Αστυνομίας, εντόπισαν λίγο μετά τα μεσάνυκτα και συνέλαβαν, ένα πρόσωπο, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Το εν λόγω πρόσωπο, άντρας ηλικίας 30 ετών, εντοπίστηκε λίγο μετά τα μεσάνυκτα από περίπολο της Αστυνομίας, σε κοντινή απόσταση από οικία, η οποία είχε διαρρηχθεί λίγο προηγουμένως.

Στην κατοχή του 30χρονου, ανευρέθηκε μια τσάντα πλάτης, εντός της οποίας υπήρχαν κοσμήματα, ρολόγια και άλλα αντικείμενα, καθώς επίσης και διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία.

Ο 30χρονος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την προέλευσή τους, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης κατοχής περιουσίας και της κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων.


Ο συλληφθείς, μεταφέρθηκε στη συνέχεια με ασθενοφόρο στο Τμήμα Πρώτων Βοηθειών του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε, ότι φέρει κατάγματα (χέρι, πόδι και πλευρά) και κρατήθηκε για νοσηλεία.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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