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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




5 Φεβρουαρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 6 – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών - Προσωποκρατήσεις 
Διάταγμα επταήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε 37χρονο και 28χρονο, οι οποίοι συνελήφθησαν χθες για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης προμήθειας και κατοχής ναρκωτικών, παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια και παρεμπόδισης και καταπολέμησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες. 
Συγκεκριμένα, μετά από αξιολόγηση σχετικών πληροφοριών, μέλη της ΥΚΑΝ έθεσαν υπό παρακολούθηση την οικία του 37χρονου στη Λευκωσία. Κατά τη διάρκεια της παρακολούθησης, γύρω στις 5μ.μ. χθες, αυτοκίνητο με οδηγό τον 28χρονο, θεάθηκε να σταματά έξω από την εν λόγω οικία. Ακολούθως, ο 37χρονος θεάθηκε να τοποθετεί μια νάιλον συσκευασία εντός του οχήματος. Αμέσως επενέβησαν τα μέλη της ΥΚΑΝ, τα οποία παρέλαβαν την πιο πάνω συσκευασία, για να διαπιστώσουν ότι εντός της υπήρχε ποσότητα κάνναβης, βάρους ενός κιλού περίπου. Ακολούθησε έρευνα στο αυτοκίνητο του 28χρονου, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε και κατασχέθηκε το χρηματικό ποσό των €1,230 και ένα κινητό τηλέφωνο.

Σε σωματικό έλεγχο που διενεργήθηκε στον 37χρονο, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ένα κινητό τηλέφωνο και ποσότητα κοκαΐνης, βάρους 0,2 γραμμαρίου. Επίσης, κατά τη διάρκεια ερευνών που διενεργήθηκαν στο σπίτι και το αυτοκίνητο του 37χρονου, εντοπίστηκε ποσότητα κάνναβης συνολικού βάρους 350 γραμμαρίων περίπου και το χρηματικό ποσό των €1,500.
Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.

  Κλάδος Επικοινωνίας
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