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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 3, ημερομηνίας 01/06/2020 - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, Κακόβουλη ζημιά, Βαριά Σωματική βλάβη, Κατοχή επιθετικού οργάνου, Παράνομη παραμονή, Συλλήψεις
Σύλληψη 21χρονου καταζητούμενου

***
Στη σύλληψη 21χρονου, ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, που διαπράχθηκε στις 31 Μαΐου, στην Λεμεσό, με θύμα 28χρονο, προχώρησαν χθες βράδυ μέλη της Αστυνομίας.
Εναντίον του 21χρονου, καθώς και εναντίον άλλων οκτώ προσώπων, προέκυψαν στοιχεία κατά τη διάρκεια των εξετάσεων που διεξάγει το ΤΑΕ Λεμεσού, στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης. Τα στοιχεία και φωτογραφία των εννέα υπόπτων είχαν δοθεί στη δημοσιότητα από την Αστυνομία, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να οδηγήσουν στον εντοπισμό τους, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενα Πρόσωπα, ημερομηνίας 07/06/2020, σχετική).


Γύρω στις 5.40 χθες το απόγευμα, ο 21χρονος καταζητούμενος εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας στην Λάρνακα και αφού συνελήφθη βάσει Δικαστικού εντάλματος, τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης, ενώ η Αστυνομία εξακολουθεί να αναζητεί τους άλλους οκτώ υπόπτους.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 7.30 το βράδυ της 31ης Μαΐου, αριθμός προσώπων επιτέθηκαν με ρόπαλα και σίδερα σε 28χρονο, ο οποίος βρισκόταν εντός του ιδιωτικού του οχήματος, σε περιοχή της Λεμεσού. Στην περιοχή έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας για εξετάσεις, ενώ ο 28χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι από την επίθεση που δέχθηκε υπέστη θλαστικό τραύμα στο πρόσωπο και ανοικτό κάταγμα στο δεξί αγκώνα. (Το Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, ημερομηνίας 01/06/2020, είναι σχετικό).
Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
   ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει τον εν λόγω 21χρονο καταζητούμενο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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