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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



16 Σεπτεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 1
Εκστρατείες της Αστυνομίας για πρόληψη των οδικών τροχαίων συγκρούσεων

Κατασχέθηκαν τρεις μοτοσικλέτες και δύο αυτοκίνητα
Στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλει η Αστυνομία για πρόληψη και μείωση των σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων, πραγματοποιήθηκαν χθες στοχευμένοι έλεγχοι, στις περιοχές Μόρφου και στο δευτερεύον οδικό δίκτυο στη Λάρνακα, όπου εντοπίστηκαν και καταγγέλθηκαν συνολικά 211 οδηγοί, για διάφορα τροχαία αδικήματα. 

Συγκεκριμένα, στην περιοχή Μόρφου, από το Ακάκι μέχρι την Κακοπετριά, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων (ΟΠΟΔ) και του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών (ΕΟΜΟ) του Αρχηγείου Αστυνομίας, καθώς και μέλη της Τροχαίας Μόρφου, κατά τη διάρκεια των στοχευμένων ελέγχων, προχώρησαν σε 80 καταγγελίες, εκ των οποίων οι 20 αφορούσαν οδήγηση χωρίς ζώνη ασφαλείας, οι 15 αφορούσαν υπέρβαση ορίου ταχύτητας και οι δέκα ήταν για παραβάσεις σήματος τροχαίας. 
Στη Λάρνακα, μέλη της Τροχαίας Λάρνακας και του Αστυνομικού Σταθμού Κιτίου, διενήργησαν στοχευμένους ελέγχους στην ευρύτερη περιοχή της αρμοδιότητας του Αστυνομικού Σταθμού Κιτίου, όπου προέκυψαν 131 καταγγελίες, εκ των οποίων οι 35 αφορούσαν υπέρβαση ορίου ταχύτητας, οι 34 αφορούσαν οδήγηση χωρίς άδεια κυκλοφορίας, ενώ 14 οδηγοί καταγγέλθηκαν για παράνομη στάθμευση. Επίσης, κατασχέθηκαν τρεις μοτοσικλέτες και δύο αυτοκίνητα, για περαιτέρω εξετάσεις. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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