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23 Φεβρουαρίου, 2024  
Δελτίο Τύπου 1

Σύλληψη 43χρονου για διερευνώμενες υποθέσεις εμπορίας ναρκωτικών, εμπρησμού, απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες, απειλών για φόνο, και επίθεσης
Μέλη της Αστυνομίας, χθες το απόγευμα στη Λευκωσία, προχώρησαν στη σύλληψη άντρα ηλικίας 43 ετών, δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων, στο πλαίσιο διερεύνησης υποθέσεων, που αφορούν σε αδικήματα εμπορίας ναρκωτικών, εμπρησμού, απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες, απειλών για φόνο, και επίθεσης. Τα αδικήματα σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, φέρεται να διαπράχθηκαν μεταξύ των ετών 2021 και 2023, στην επαρχία Λεμεσού.
Η υπόθεση εμπορίας ναρκωτικών που διερευνάται εναντίον του 43χρονου υπόπτου, αφορά στην κατοχή με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, ποσότητας κάνναβης βάρους 3,5 κιλών, που εντοπίστηκε και κατασχέθηκε κατά τη διάρκεια συντονισμένης επιχείρησης από την ΥΚΑΝ, τον Νοέμβριο, 2021, στη Λεμεσό. Για την υπόθεση είχε τότε συλληφθεί άντρας ηλικίας 37 ετών, ο οποίος έχει ήδη καταδικαστεί σε επταετή ποινή φυλάκισης, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 02/12/2021 και Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 21/02/2022, σχετικά).

Εναντίον του 43χρονου υπόπτου διερευνώνται επίσης, δύο υποθέσεις απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες, οι οποίες αφορούν σε εκρηκτικό μηχανισμό που τον Ιούνιο, 2023, τοποθετήθηκε σε σταθμευμένο αυτοκίνητο και εξερράγη, καθώς και σε εμπρηστικό αντικείμενο που τον Ιούλιο, 2023, ρίχθηκε και εξερράγη, σε υποστατικό.
Δύο υποθέσεις εμπρησμού, που διερευνώνται εναντίον του 43χρονου υπόπτου, αφορούν η πρώτη, σε εμπρησμό αυτοκινήτου και η δεύτερη υπόθεση σε εμπρησμό αυτοκινήτου, καθώς και στα αδικήματα της απειλής, και των γραπτών απειλών για φόνο. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, τα αδικήματα διαπράχθηκαν τον Ιούλιο, 2022.

Επίσης εναντίον του 43χρονου υπόπτου, διερευνάται υπόθεση επίθεσης, και απειλής, αδικήματα που διαπράχθηκαν τον Ιούνιο, 2022.

Ο 43χρονος ύποπτος, εναντίον του οποίου είχαν εκδοθεί δικαστικά εντάλματα σύλληψης, μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τη διερεύνηση των εν λόγω υποθέσεων από την Αστυνομία, συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, στο οδόφραγμα Αγίου Δομετίου, γύρω στις 3.30 χθες το απόγευμα. Αυτός τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς, αστυνομικών εξετάσεων.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται από την ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λεμεσού), το ΤΑΕ Λεμεσού και τους Αστυνομικούς Σταθμούς Επισκοπής και Μονής.
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