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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




24 Μαΐου, 2021
Δελτίο Τύπου 3 – Αναφορικά εντοπισμού και κατάσχεσης ποσότητας κάνναβης, πέραν των 15 κιλών - Παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών – Παράνομης προμήθειας ναρκωτικών από άλλο πρόσωπο – Παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες – Συνελήφθη 48χρονη

Υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα η 48χρονη ύποπτη

Υπό οκταήμερη κράτηση, βάσει δικαστικού διατάγματος, τέθηκε σήμερα γυναίκα ηλικίας 48 ετών, για σκοπούς διερεύνησης υπόθεσης εισαγωγής και κατοχής με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, ποσότητας κάνναβης πέραν των 15 κιλών. Η 48χρονη ύποπτη συνελήφθη χθες από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, που μαζί με λειτουργούς του Τμήματος Τελωνείων, εντόπισαν τη μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών στις αποσκευές της, κατά την άφιξή της στο αεροδρόμιο Λάρνακας. 


Η ύποπτη αφίχθηκε στην Κύπρο από χώρα του εξωτερικού, γύρω στις 4.00 το απόγευμα της Κυριακής. Κατά τον έλεγχο των αποσκευών της εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 26 νάιλον συσκευασίες, που περιείχαν κάνναβη, συνολικού βάρους 15 κιλών και 333 γραμμαρίων περίπου. Στην κατοχή της εντοπίστηκε και κατασχέθηκε επίσης το χρηματικό ποσό των €350, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, σχετικό).


Εναντίον της 48χρονης διερευνάται υπόθεση παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών, παράνομης προμήθειας ναρκωτικών από άλλο πρόσωπο, παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.

Την υπόθεση διερευνά το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λάρνακα.
        Κλάδος Επικοινωνίας
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