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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



7 Ιουνίου , 2021
Δελτίο Τύπου 5 - Έντονη η δράση της Αστυνομίας για πρόληψη των οδικών τροχαίων συγκρούσεων
Έντονη ήταν η παρουσία και δράση των μελών της Αστυνομίας το Σαββατοκύριακο που πέρασε, στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλονται για την πρόληψη των θανατηφόρων και σοβαρών οδικών τροχαίων συγκρούσεων.
Κατά τους τροχονομικούς ελέγχους, προέκυψαν 1,724 καταγγελίες οδηγών, από τις οποίες οι 1,190 αφορούσαν το αδίκημα της υπέρβασης του ορίου ταχύτητας.
Επίσης, εννέα οδηγοί εντοπίστηκαν να οδηγούν υπό την επήρεια αλκοόλης, ενώ άλλοι δύο υπό την επήρεια ναρκωτικών ουσιών. 
Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στην κατάσχεση πέντε αυτοκινήτων και 15 μοτοσικλετών μεγάλου κυβισμού, ενώ μέσω του συστήματος ANPR (αυτόματης αναγνώρισης πινακίδων εγγραφής τροχοφόρων οχημάτων), εντοπίστηκε ένα καταζητούμενο πρόσωπο, το οποίο και συνελήφθη.

Εξάλλου, τα μέλη της Αστυνομίας σε 14 περιπτώσεις παρείχαν βοήθεια σε οδηγούς που αντιμετώπισαν μηχανικά ή άλλα προβλήματα με τα οχήματά τους.

Οι έλεγχοι της Αστυνομίας σε όλο το οδικό δίκτυο, αυτοκινητόδρομους, υπεραστικούς και αστικούς δρόμους, συνεχίζονται καθημερινά.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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