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08 Σεπτεμβρίου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 2
Αναφορικά με θανάτωση σκύλου – Παράνομη κατοχή και μεταφορά πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών – Ρίψη πυροβολισμών σε κατοικημένη περιοχή – Συνελήφθη 18χρονος 
Στη σύλληψη προσώπου ηλικίας 18 ετών, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά θανάτωση ενός σκύλου και τραυματισμού δεύτερου στην επαρχία Λεμεσού. 
Η υπόθεση καταγγέλθηκε το βράδυ της Δευτέρας στην Αστυνομία, από 61χρονο κάτοικο χωριού της επαρχίας Λεμεσού. Σύμφωνα με τον παραπονούμενο γύρω στις 6.15μ.μ. της ίδιας ημέρας, άκουσε πυροβολισμό έξω από το σπίτι του και είδε 18χρονο γείτονά του, να σημαδεύει προς το έδαφος με κυνηγετικό όπλο και να πυροβολεί δύο φορές.
Ακολούθως, γύρω στις 7μ.μ. ο 61χρονος εντόπισε στην αυλή του, τον σκύλο του, ο οποίος έφερε τραύματα από πυροβόλο όπλο, ενώ άρχισε έρευνα προς εντοπισμό του δεύτερου σκύλου του, τον οποίο εντόπισε σε παρακείμενο χωράφι, επίσης τραυματισμένο από πυροβόλο όπλο. 

Ο παραπονούμενος μετέφερε εντός της οικίας του τα δύο σκυλιά, το ένα εκ των οποίων υπέκυψε στα τραύματά του, λίγα λεπτά αργότερα.

Εναντίον του 18χρονου εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης και συνελήφθη σήμερα το πρωί. Στη συνέχεια, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.  
Ο Αστυνομικός Σταθμός Λάνιας, σε συνεργασία με την Αστυνομία για τα Ζώα, διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας                             
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