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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



4 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Σύλληψη 27χρονου για υποβοήθηση υπηκόων τρίτης χώρας για παράνομη είσοδο στην Κύπρο

Στη σύλληψη 27χρονου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση υποβοήθησης της παράνομης εισόδου υπηκόων τρίτης χώρας, στο έδαφος της Δημοκρατίας, προχώρησε η Αστυνομία, μετά την άφιξη βάρκας με 20 παράτυπους μετανάστες, στη θαλάσσια περιοχή Αμμοχώστου.


Η βάρκα εντοπίστηκε αρχικά από τα ραντάρ της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας, γύρω στις 8.35μ.μ χθες, στη θαλάσσια περιοχή Αμμοχώστου. Γύρω στις 9.30μ.μ. άκατος της Λ&Ν Αστυνομίας, εντόπισε και ανέκοψε τη βάρκα και αφού παρέλαβε τους επιβάτες της, τους μετέφερε, με ασφάλεια, σε αλιευτικό καταφύγιο στο Παραλίμνι.

Όπως διαπιστώθηκε στη βάρκα επέβαιναν 20 άτομα, εκ των οποίων 11 άνδρες, δύο γυναίκες και εφτά ανήλικοι. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, αναχώρησαν από περιοχή της Συρίας, αφού πλήρωσαν το χρηματικό ποσό των 2000 δολαρίων, ο καθένας.


Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας, εξασφαλίστηκε επίσης μαρτυρία, ότι πλοηγός της βάρκας ήταν 27χρονος, ο οποίος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Οι υπόλοιποι μετανάστες μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Φιλοξενίας Παράτυπων Μεταναστών «Πουρνάρα», στην Κοκκινοτριμιθιά.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.   

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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