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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



14 Μαρτίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Σύλληψη 40χρονου για υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας

Στην κατοχή του περιουσία που διερευνάται εάν είναι κλοπιμαία 
Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 40 ετών, προχώρησαν το βράδυ που πέρασε, μέλη της Αστυνομίας στη Λεμεσό, μετά τον εντοπισμό στην κατοχή του, περιουσίας όπως κοσμήματα, ρολόγια και άλλα αντικείμενα, για τα οποία ο ίδιος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις. Ο ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση, με την Αστυνομία να διερευνά το ενδεχόμενο η ευρεθείσα περιουσία να είναι προϊόν κλοπής.

Μέλη των ΤΑΕ, ΟΠΕ, και ΥΚΑΝ Λεμεσού συγκεκριμένα, διενήργησαν γύρω στις 8.00 χθες το βράδυ, έρευνα στην κατοικία του 40χρονου, δυνάμει δικαστικού εντάλματος. Κατά την έρευνα ανευρέθηκαν δέκα ρολόγια χειρός, τέσσερα δακτυλίδια και μία αρραβώνα με αναγραφή ονόματος και ημερομηνίας, μία χρυσή λίρα, τρία συλλεκτικά νομίσματα και εφτά άλλα μικρά νομίσματα, ένα ποδήλατο, ένα ηλεκτρικό ποδήλατο, και άλλα αντικείμενα.

Ανακρινόμενος από τα μέλη της Αστυνομίας, ο 40χρονος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις ως προς το νόμιμο της κατοχής των ανευρεθέντων, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας. Ο ύποπτος τέθηκε υπό κράτηση, ενώ για τα ανευρεθέντα γίνονται εξετάσεις, ώστε να διαφανεί εάν αποτελούν περιουσία που έχει κλαπεί.

Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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