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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




9 Φεβρουαρίου, 2023  
Δελτίο Τύπου 1
Παράνομη κατοχή ναρκωτικών, συνελήφθησαν τρία πρόσωπα
Μέλη της Τροχαίας Αρχηγείου, στο πλαίσιο των τροχονομικών έλεγχων, ανέκοψαν για έλεγχο γύρω στις 8.30 χθες βράδυ, αυτοκίνητο που οδηγούσε 22χρονος, έχοντας ως συνοδηγό 54χρονο.

Κατά τη διάρκεια της έρευνας που ακολούθησε, εντοπίστηκαν εντός του οχήματος τέσσερις συσκευασίες που περιείχαν κρυσταλλική ουσία που μοιάζει με μεθαμφεταμίνη, συνολικού βάρους 160 γραμμαρίων περίπου, καθώς επίσης και τρεις συσκευασίες που περιείχαν κοκαΐνη βάρους 46 περίπου γραμμαρίων. Εντοπίστηκαν επίσης διάφορα σκεύη χρήσης ναρκωτικών, μία ζυγαριά ακριβείας, δύο κινητά τηλέφωνα καθώς και χρηματικό ποσό. 

Στον 22χρονο οδηγό διενεργήθηκε επίσης προκαταρτικός έλεγχος ναρκοτέστ με θετική ένδειξη. Τα πιο πάνω πρόσωπα συνελήφθησαν για τα αυτόφωρα αδικήματα της παράνομης κατοχής ναρκωτικών και τέθηκαν υπό κράτηση. 
Οι δύο συλληφθέντες οδηγήθηκαν στα γραφεία της ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λευκωσίας) για τα περαιτέρω. 
Ακολούθησε έρευνα στην οικία του 54χρονου από τα μέλη της ΥΚΑΝ όπου εκεί βρισκόταν ακόμη ένα πρόσωπο ηλικίας 46 ετών. Κατά τη διάρκεια της έρευνας εντοπίστηκε μικροποσότητα κάνναβης και κοκαΐνης, για τα οποία ο 46χρονος φέρεται να παραδέχθηκε ότι είναι δικά του και συνελήφθη.  Μικροποσότητα κοκαΐνης εντοπίστηκε επίσης μετά από έρευνα και στην οικία του 22χρονου.
Όλα τα ανευρεθέντα παραλήφθηκαν ως τεκμήρια και θα σταλούν για επιστημονικές εξετάσεις ενώ τα πιο πάνω πρόσωπα τέθηκαν υπό κράτηση.

Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λευκωσίας) συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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