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13 Απριλίου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 6
Αναφορικά Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 1, ημερομηνίας 13/04/2020 - Σύλληψη 37χρονου για μαχαιροφορία και τροχαίες παραβάσεις

Ποινή φυλάκισης 45 ημερών για παράβαση των μέτρων προστασίας κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19 και για το αδίκημα της μαχαιροφορίας
***
Ποινή φυλάκισης 45 ημερών, για τα αδικήματα της παράβασης των μέτρων προστασίας κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19 και της μαχαιροφορίας, επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε 37χρονο, ο οποίος συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας το βράδυ χθες Κυριακή, όταν εντοπίστηκε να οδηγεί αυτοκίνητο σε περιοχή της Λεμεσού και στην προσπάθειά του να διαφύγει του ελέγχου, προσέκρουσε σε άλλο σταθμευμένο όχημα.

Ο 37χρονος εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας, γύρω στις 10.55 το βράδυ της Κυριακής, να οδηγεί αυτοκίνητο σε δρόμο στην περιοχή Αγίας Φύλας, με συνοδηγό 42χρονη. Αυτός, φτάνοντας σε συμβολή με δρόμο προτεραιότητας, φέρεται να παρέλειψε να σταματήσει το όχημά του και εισήλθε στο δρόμο προτεραιότητας, παραβιάζοντας την τροχαία σήμανση για να σταματήσει στη συμβολή.

Τα μέλη της Αστυνομίας που βρίσκονταν κοντά στο σημείο και διενεργούσαν ελέγχους σχετικά με τα μέτρα προστασίας κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού, αντιλήφθηκαν το περιστατικό και έκαναν σήμα στον 37χρονο οδηγό για να σταματήσει, ωστόσο αυτός δεν συμμορφώθηκε και συνέχισε να οδηγεί το όχημα του διαπράττοντας σωρεία τροχαίων παραβάσεων.
Σε κάποιο σημείο, ο 37χρονος προσέκρουσε με το αυτοκίνητό του, σε άλλο σταθμευμένο όχημα και στη συνέχεια, παρά το ότι ο ίδιος προσπάθησε να διαφύγει, το όχημα του ακινητοποιήθηκε σε κοντινό σημείο, με αποτέλεσμα τα μέλη της Αστυνομίας να τον ανακόψουν και να προχωρήσουν στη σύλληψη του για αυτόφωρα αδικήματα.

Από έλεγχο που έγινε, εντοπίστηκε στο αυτοκίνητο του 37χρονου ένα μαχαίρι με λεπίδα μήκους 14 εκατοστών, το οποίο ανήκε στον ίδιο, ενώ διαπιστώθηκε ότι τόσο ο 37χρονος, όσο και η 42χρονη συνοδηγός, μετακινούνταν κατά παράβαση των μέτρων προστασίας κατά του κορωνοϊού.
Στη 42χρονη εκδόθηκε εξώδικο πρόστιμο για παραβίαση των διαταγμάτων σχετικά με τον περί λοιμοκαθάρσεως νόμου, ενώ ο 37χρονος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Αυτός οδηγήθηκε το πρωί σήμερα, ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, όπου έγινε άμεση καταχώρηση της υπόθεσης παράβασης των διαταγμάτων και της υπόθεσης μαχαιροφορίας, για άμεση εκδίκαση των αδικημάτων. Αφού το Δικαστήριο έκρινε ένοχο τον 37χρονο για τη διάπραξη των αδικημάτων, επέβαλε σε αυτόν ποινή φυλάκισης 45 ημερών.
Την υπόθεση είχε διερευνήσει ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη, ενώ η Τροχαία Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις σχετικά με τα τροχαία αδικήματα και την πρόκληση τροχαίου ατυχήματος που φέρεται να διέπραξε ο 37χρονος.
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