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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



2 Νοεμβρίου, 2023
Συνεχίζονται οι Δράσεις Δημοσιότητας του POLI-SYNERGIES
 σε Μαθητές στην Κύπρο

Στο πλαίσιο της Πράξης “POLI-SYNERGIES” που συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Interreg V-A Ελλάδα – Κύπρος 2014-20, η Αστυνομία Κύπρου διοργάνωσε με επιτυχία εκπαιδευτική διάλεξη στο Γ Δημοτικό Σχολείο Αγλάτζας.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2023,  Με αντικείμενο την παρουσίαση στους μαθητές του σχολείου των βασικών αρχών, εννοιών και σκοπιμότητας των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και της εξοικονόμησης ενέργειας.

Κατά την διάρκεια της διάλεξης, ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην παρουσίαση κρίσιμων ενεργειακών εννοιών όπως:

· Ορυκτά καύσιμα ή μη ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

· Πως παράγεται η ηλεκτρική ενέργεια.

· Εισαγωγή στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας όπως ηλιακή, αιολική, γεωθερμία, υδροηλεκτρική και ενέργεια από βιομάζα.

· Εξοικονόμηση ενέργειας από μαθητές.

Η συνάντηση προκάλεσε το ζωηρό ενδιαφέρον των μαθητών που εξοικειώθηκαν με απλό και κατανοητό τρόπο με βασικές έννοιες που επηρεάζουν τον πλανήτη μας και συνεπώς και την καθημερινή ζωή τους στο σχολείο αλλά και στο σπίτι. Τα στελέχη της Αστυνομίας Κύπρου και των εξειδικευμένων συνεργατών συνομίλησαν με τους μικρές μαθητές με ιδιαίτερο ζήλο  και έδωσαν το βασικό μήνυμα ότι «τα πάντα γύρω μας, ακόμα και εμείς χρειαζόμαστε ενέργεια. Μέσα από απλά παραδείγματα, ελκυστικές εικόνες και ευκολοδιάβαστα κείμενα, προσπάθησαν να συμβάλουν στην δημιουργία πράσινης ενεργειακής κουλτούρας στους μικρούς μας φίλους. 

Η δράση αυτή αποτελεί αλλά μια καινοτόμο προσέγγιση της Πράξης POLI-SYNERGIES που πραγματοποιείται στην Κύπρο, ενώ σημειώνεται ότι ανάλογες πρωτοβουλίες έχουν πραγματοποιηθεί από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας και το ΚΑΠΕ, Δικαιούχοι στην ίδια Πράξη.
Ακολουθούν φωτογραφίες από τις συναντήσεις της Αστυνομίας Κύπρου με τους μαθητές.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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