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	   « Ψηφιοποίηση και αναβάθμιση διαφόρων διαδικασιών της Αστυνομίας Κύπρου
      (Digital Police – DIGIPOL) »


Χρονοδιάγραμμα Έργου: Ιούνιος 2021 - Απρίλιος 2026

Προϋπολογισμός Έργου:  €8.000.000 
Στόχος:

Στόχος του Έργου DIGIPOL είναι η ψηφιοποίηση διαδικασιών και υπηρεσιών που παρέχονται από την Αστυνομία προς το κοινό, μέσα στα πλαίσια εκσυγχρονισμού του τρόπου λειτουργίας της Αστυνομίας. Το Έργο υλοποιείται στα πλαίσια του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Κυπριακής Δημοκρατίας και αφορά ένα από τα μεγαλύτερα κυβερνητικά Έργα σε ψηφιακό μετασχηματισμό. 
Λόγω της πανδημίας έχει προκύψει εντονότερα η ανάγκη για συναλλαγές των πολιτών με την Αστυνομία ανέπαφα και χωρίς φυσική παρουσία. Η Αστυνομία είναι ένας Οργανισμός με ένα μεγάλο αριθμό προσωπικού που λόγω της φύσεως των αρμοδιοτήτων της, προσφέρει αρκετές υπηρεσίες στους πολίτες συνήθως με φυσική παρουσία. Για να είναι η Αστυνομία πιο αποτελεσματική και αποδοτική, θα πρέπει να ακολουθεί καινοτόμες οδούς, όπως η ψηφιοποίηση των διαδικασιών της, η οποία θα πρέπει να είναι εύκολα προσβάσιμη στους πολίτες και φιλική στη χρήση. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί με την ενσωμάτωση της ψηφιακής τεχνολογίας στις διάφορες διαδικασίες της Αστυνομίας, η οποία θα έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση του διοικητικού κόστους και την διευκόλυνση της καθημερινότητας των πολιτών και των Αστυνομικών. 
Στη βάση των πιο πάνω, λόγω της ευκαιρίας που παρουσιάστηκε με την ανακοίνωση για το Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, η Αστυνόμος Β΄ Χρύσω Αγγελή Υποδιευθύντρια της Διοίκησης Οικονομικών και Υπεύθυνη του Κλάδου Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Έργων στο Αρχηγείο Αστυνομίας, εισηγήθηκε την ψηφιοποίηση των μηχανισμών και εργασιών της Εθνικής Αρχής Επιβολής του Νόμου στην ενότητα 4.2 Promote e – government –Reform. Το Έργο με την ονομασία DIGIPOL αναμένεται να έχει προϋπολογισμό 8εκ. ευρώ, πλέον Φ.Π.Α. 

Επικεφαλής στο Έργο είναι η Αστυνομία Κύπρου σε συνεργασία με το Ερευνητικό Κέντρο Αριστείας “ΚΟΙΟΣ” του Πανεπιστημίου Κύπρου, το οποίο αναμένεται να αναλάβει κυρίως την ετοιμασία των τεχνικών προδιαγραφών για την εφαρμογή της ψηφιακής πλατφόρμας. Λόγω της μεγάλης εμβέλειας του Έργου, αυτό αναμένεται να υλοποιηθεί με τη συνεργασία και άλλων ιδιωτικών φορέων, οι οποίοι θα εμπλακούν σε διάφορα στάδια κατόπιν διαδικασίας προκήρυξης διαγωνισμού δημοσίων συμβάσεων. 
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Σκοπός του Έργου DIGΙPOL, είναι η δημιουργία μιας πλατφόρμας, (τύπου πλατφόρμας ΓΕΣΥ) όπου οι κυριότερες διαδικασίες της Αστυνομίας θα μπορούν να διεκπεραιωθούν από τον πολίτη ψηφιακά και ανέπαφα. Μέσω της κυβερνητικής πύλης ΑΡΙΑΔΝΗ (ήδη υπάρχουν καταγεγραμμένες στην ΑΡΙΑΔΝΗ διαδικασίες της Αστυνομίας για να εφαρμοστούν), ο πολίτης θα μπορεί να υποβάλει το αίτημα του διαδικτυακά, αυτό να προωθείται μέσω της πλατφόρμας DIGIPOL, προς το σύστημα της Αστυνομίας με σκοπό την αυτόματη επεξεργασία και αποστολή/διεκπεραίωση του αιτήματος του πολίτη, ο οποίος θα λαμβάνει ανατροφοδότηση για το θέμα. 

Η εν λόγω πρόταση αναμένεται να συμπληρώσει και να υποστηρίξει ένα πυλώνα του Έργου που ξεκίνησε για την Αναδιοργάνωση και τον Εκσυγχρονισμό της Αστυνομίας, της ψηφιακής αναβάθμισης.
