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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



25 Σεπτεμβρίου, 2022
Δελτίο Τύπου Αρ. 1
Θανατηφόρα οδική σύγκρουση
Σε θανατηφόρα οδική σύγκρουση που έγινε χθες βράδυ στην επαρχία Λάρνακας, έχασε τη ζωή του ο Γιώργος Σοφοκλέους, 21 ετών, τέως από το Ζύγι.
Η οδική σύγκρουση συνέβη γύρω στις 9.55 χθες βράδυ, όταν μοτοσικλέτα μεγάλου κυβισμού που οδηγούσε ο 21χρονος, στην οδό Σταυροδρομίου (έδαφος Καλαβασού), με πορεία από Ζύγι προς Καλαβασό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας της, προσέκρουσε σε τσιμεντένιο έρεισμα του δρόμου, στη συνέχεια διαδοχικά σε μεταλλική περίφραξη οικίας και σε δενδρύλλια, όπου και ακινητοποιήθηκε.

Ο νεαρός μοτοσικλετιστής, εκτινάχθηκε στον αέρα με αποτέλεσμα να καταλήξει σε αυλή παρακείμενης οικίας.
Ο τραυματισμός του 21χρονου μοτοσικλετιστή ήταν θανάσιμος (παραλήφθηκε από ασθενοφόρο και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του).

Στη μοτοσικλέτα ξέσπασε φωτιά μετά τη πρόσκρουση με αποτέλεσμα να καταστραφεί ολοσχερώς.

Καλείται το κοινό εάν γνωρίζει οτιδήποτε σε σχέση με τις συνθήκες του πιο πάνω δυστυχήματος να επικοινωνήσει με την Τροχαία Λάρνακας ή με τη Γραμμή Επικοινωνίας του Πολίτη στον αριθμό 1460 ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό.

Η Τροχαία Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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