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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



23 Μαρτίου, 2022
Δελτίο Τύπου 1
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος – Υποβοήθηση παράνομης εισόδου, παραμονής ή διέλευσης από το έδαφος της Δημοκρατίας – Είσοδος στο έδαφος της Δημοκρατίας χωρίς την άδεια του Λειτουργού Μετανάστευσης 
Συνελήφθησαν τρία πρόσωπα

Στη σύλληψη τριών προσώπων, προχώρησε χθες βράδυ η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση υποβοήθησης της παράνομης εισόδου στο έδαφος της Δημοκρατίας. Πρόκειται για τρεις άνδρες ηλικίας 27, 25 και 34 ετών, οι οποίοι συνελήφθησαν δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 7.20μ.μ χθες, μέλη της Αστυνομίας, που βρίσκονταν σε περιπολία στην επαρχία Λάρνακας, εντόπισαν σε ανοιχτό χώρο τρία πρόσωπα, που είχαν μαζί τους ταξιδιωτικές αποσκευές. Η παρουσία των τριών προσώπων, δημιούργησε υποψίες στους αστυνομικούς, οι οποίοι έθεσαν την περιοχή υπό διακριτική παρακολούθηση. 


Λίγη ώρα αργότερα, θεάθηκε αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν δύο πρόσωπα, να προσεγγίζει την περιοχή. Αφού οι τρεις επιβιβάστηκαν στο εν λόγω όχημα, αναχώρησαν από τη σκηνή. Οι αστυνομικοί ακολούθησαν το όχημα και παρά τον κυκλικό κόμβο Ριζοελιάς έκαναν σήμα στον οδηγό να σταματήσει για έλεγχο. Ωστόσο, ο οδηγός αναπτύσσοντας ταχύτητα, προσπάθησε να διαφύγει προς Λευκωσία. 

Τα μέλη της Αστυνομίας συνέχισαν να ακολουθούν το ύποπτο όχημα, με αποτέλεσμα να γίνει κατορθωτή η ανακοπή του σε δρόμο, στον Στρόβολο.


Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε ότι οδηγός του οχήματος ήταν 25χρονος, ο οποίος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης και παράληψης να σταματήσει μετά από σήμα Αστυνομικού.


Εντός του οχήματος εντοπίστηκαν επίσης άλλα τέσσερα πρόσωπα, ηλικίας 25, 34, 37 και 20 ετών. Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε ότι 37χρονος και 20χρονος, εισήλθαν στην Κύπρο παράνομα. Όπως φέρονται να ανέφεραν στους αστυνομικούς, έφθασαν στην Κύπρο, μέσω παράνομου αεροδρομίου στα κατεχόμενα και από εκεί άγνωστο τους πρόσωπο, τους μετέφερε στις ελεύθερες περιοχές.


37χρονος και 20χρονος εξέφρασαν την πρόθεσή τους για υποβολή αίτησης για παραχώρηση πολιτικού ασύλου και ως εκ τούτου, μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Φιλοξενίας «Πουρνάρα».    

Εναντίον των υπολοίπων, εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με τα αδικήματα της  συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος και υποβοήθηση της παράνομης εισόδου, παραμονής ή διέλευσης από το έδαφος της Δημοκρατίας.

Το ΤΑΕ Λάρνακας σε συνεργασία με τον Αστυνομικό Σταθμό Ορόκλινης διερευνούν την υπόθεση. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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