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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




17 Ιουνίου, 2021                                                    

Δελτίο Τύπου 5
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 4, ημερομηνίας 16/7/2021 - Σύλληψη τριών προσώπων για κατοχή πιστολιών, ναρκωτικών και μεγάλου χρηματικού ποσού
Προσωποκρατήσεις

Ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, για έκδοση διατάγματος κράτησής τους, οδηγήθηκαν σήμερα τα τρία πρόσωπα, ηλικίας 33, 27 και 29 ετών, που συνελήφθησαν χθες για διευκόλυνση των ανακρίσεων μετά την κατάσχεση πυροβόλων όπλων, φυσιγγίων και ναρκωτικών στη Λεμεσό. Το Δικαστήριο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα οκταήμερης κράτησης.


Οι τρεις συνελήφθησαν χθες κατά τη διάρκεια συντονισμένης αστυνομικής επιχείρησης στη Λεμεσό, που διενεργήθηκε μετά από αξιολόγηση στοιχείων και πληροφοριών, που αφορούσαν την κατοχή πιστολιών, εκρηκτικών υλών (σφαιρών) και ναρκωτικών ουσιών. 


Κατά την επιχείρηση διενεργήθηκαν έρευνες στις οικίες των τριών συλληφθέντων, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά τρία πιστόλια, 128 πλήρη φυσίγγια, ποσότητα μεθαμφεταμίνης πέραν του 1,5 κιλού και μεγάλο χρηματικό ποσό. 

Για την ίδια υπόθεση, η Αστυνομία εξασφάλισε δικαστικό ένταλμα σύλληψης εναντίον δεύτερου 27χρονου, ο οποίος καταζητείται.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) σε συνεργασία με το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζουν τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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