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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




24 Ιανουαρίου, 2021  
Δελτίο Τύπου 9 – Αναφορικώς Αστυνομικής Ανακοίνωσης για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 07/01/2021 - Εμπρησμός και διάρρηξη κατοικίας
Σύλληψη καταζητούμενου προσώπου
Εντοπίστηκε και συνελήφθη σήμερα από μέλη της Αστυνομίας, 23χρονος ο οποίος καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού και διάρρηξης κατοικίας που διαπράχθηκαν, τον περασμένο μήνα, στην Λεμεσό.

Φωτογραφία και στοιχεία του 23χρονου υπόπτου είχε δώσει στη δημοσιότητα η Αστυνομία, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να οδηγήσουν στον εντοπισμό του, (Αστυνομική Ανακοίνωση για Καταζητούμενο Πρόσωπο, ημερομηνίας 07/01/2021, σχετική).

Μετά από συντονισμένη επιχείρηση, ο 23χρονος εντοπίστηκε να διακινείται με όχημα σε δρόμο στην επαρχία Λεμεσού και αφού ανακόπηκε από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Για την ίδια υπόθεση συνελήφθησαν και τελούν υπό κράτηση άλλα τέσσερα πρόσωπα, μεταξύ των οποίων και οι δύο ιδιοκτήτες της κατοικίας, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1 ημερομηνίας 23/01/2021, Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 12/01/2021 και Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, ημερομηνίας 27/12/2020, σχετικά).
Η διάρρηξη και εμπρησμός της κατοικίας διαπράχθηκαν το βράδυ της 26ης Δεκεμβρίου, 2020. Οι 46χρονος και 45χρονη ιδιοκτήτες της οικίας, κατήγγειλαν στην Αστυνομία ότι, κατά τη διάρκεια της διάρρηξης κλάπηκε ένα χρηματοκιβώτιο, που περιείχε το χρηματικό ποσό των 180 χιλιάδων ευρώ, διάφορα χρυσαφικά, καθώς και δύο ρολόγια συνολικής αξίας 30.000 ευρώ. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, για την κατοικία υπάρχει ασφαλιστική κάλυψη.
Το ΤΑΕ Λεμεσού και ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζουν τις εξετάσεις, σχετικά με υπόθεση συνωμοσίας για καταδολίευση, απόπειρας απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, διέγερσης για διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης και εμπρησμού.

Κλάδος Επικοινωνίας

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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