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Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




17 Μαΐου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 4 – Συνελήφθη 31χρονος καταζητούμενος για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών
Συνελήφθη το πρωί σήμερα, από μέλη της Αστυνομίας, άνδρας ηλικίας 31 ετών, τη φωτογραφία και τα στοιχεία του οποίου έδωσε στη δημοσιότητα η Αστυνομία, στις 22 Απριλίου, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να βοηθήσουν στον εντοπισμό του, αφού αυτός καταζητείτο σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών..
Λίγο πριν τις 8.00 το πρωί της Δευτέρας, μέλη του ΤΑΕ Πάφου, εντόπισαν τον 31χρονο καταζητούμενο σε διαμέρισμα πολυκατοικίας στην Πάφο και προχώρησαν στη σύλληψή του, βάσει του δικαστικού εντάλματος που είχε εκδοθεί και εκκρεμούσε εναντίον του. Ο ύποπτος οδηγήθηκε στη συνέχεια ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο ενέκρινε αίτημα της Αστυνομίας και εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησής του, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Οι διερευνώμενες υποθέσεις αφορούν διάρρηξη κατοικίας, απόπειρα διάρρηξης καταστήματος χρυσοχοείου, και κλοπή από κλειδωμένο κιβώτιο. Διαπράχθηκαν τον περασμένο Δεκέμβριο, 2020, στην Πάφο. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, κατά τη διάρρηξη της κατοικίας κλάπηκαν αυτοκίνητο, ρουχισμός και άλλα προσωπικά αντικείμενα των ενοίκων, ενώ από το χρυσοχοείο, δεν κλάπηκε οτιδήποτε, αφού δεν επιτεύχθηκε η είσοδος στο υποστατικό. Η τρίτη υπόθεση, αφορά στην παραβίαση κοντέϊνερ, από όπου κλάπηκε αριθμός εργαλείων.
Τις τρεις υποθέσεις διερευνά το ΤΑΕ Πάφου.
        Κλάδος Επικοινωνίας                              

Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει το εν λόγω πρόσωπο, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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