Χαιρετισμός Αρχηγού Αστυνομίας 
κ. Στέλιου Παπαθεοδώρου
που αφορά σε Βράβευση Πολιτών 
Πέμπτη 09 Νοεμβρίου 2023,

Δημοτικό Θέατρο Λατσιών, 11:30 π.μ.
· Κυρία Υπουργέ Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης,
· Κύριε Αντιδήμαρχε, εκπρόσωπε του Δημάρχου Λατσιών,

· Κύριε Έπαρχε Αμμοχώστου,
· Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι,
· Φίλοι Λειτουργοί των Μ.Μ.Ε.,

· Κυρίες και Κύριοι,

· Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Καλή σας ημέρα,

Μετά από τρία ολόκληρα χρόνια, έγινε κατορθωτό φέτος να διοργανωθεί η συγκεκριμένη εκδήλωση, η οποία αναβαλλόταν κατά τα προηγούμενα έτη λόγω, κυρίως, των περιορισμών που τέθηκαν από την πανδημία του κορωνοϊού. Είναι λοιπόν με αισθήματα ιδιαίτερης χαράς, που σας καλωσορίζουμε στη σημερινή εκδήλωση, με σκοπό να απευθύνουμε τις οφειλόμενες ευχαριστίες και τα συγχαρητήριά μας σε εκατό-πέντε (105) συμπολίτες μας, Οργανισμούς και Εταιρείες, από τους οποίους οι εβδομήντα-εννέα (79) βρίσκονται σήμερα μαζί μας. Σε πολίτες και φορείς που με τις εξαιρετικές πράξεις και ενέργειές τους συνέβαλαν, στο έργο της Αστυνομίας˙ προσέφεραν υπηρεσίες στην κοινωνία και στον συνάνθρωπό τους, αποτελώντας λαμπρά παραδείγματα ανθρωπιάς, αλτρουισμού και αλληλεγγύης. 
Κυρίες και Κύριοι,
Κατά τα τελευταία χρόνια και σε ακόμη πιο έντονο βαθμό κατά τις ημέρες που διανύουμε, η Αστυνομία Κύπρου καλείται να διαχειριστεί τις ραγδαίες, στον τομέα της δημόσιας τάξης και ασφάλειας, μεταβολές και εξελίξεις σε τοπικό και διεθνές επίπεδο. Καλείται να ανταποκριθεί στις αυξημένες και δικαιολογημένες απαιτήσεις των πολιτών, να αντιμετωπίσει τις νέες μορφές εγκληματικότητας. Το διεθνικό οργανωμένο έγκλημα, το ηλεκτρονικό έγκλημα, το οικονομικό έγκλημα, η εμπορία προσώπων, η παράνομη μετανάστευση και η τρομοκρατία αποτελούν δείγματα της πολυπλοκότητας του σύγχρονου εγκλήματος. Έχουμε πλήρη επίγνωση της μεγάλης αυτής πρόκλησης. Καλούμαστε να διαχειριστούμε προβλήματα και καταστάσεις που συνιστούν απειλή για την ασφάλεια των συμπολιτών μας, και να διαφυλάξουμε τον τρόπο ζωής και τις αξίες της κοινωνίας μας. Γι’ αυτό εργαζόμαστε μεθοδικά, αναβαθμίζοντας το ανθρώπινο δυναμικό και τις υπηρεσίες μας και ενισχύοντας τη διεθνή και ευρωπαϊκή αστυνομική συνεργασία. 

Ταυτόχρονα, στρέφουμε την προσοχή μας προς την κοινωνία μας και τους συμπολίτες μας. Έχουμε εφαρμόσει εδώ και είκοσι (20) χρόνια την Κοινοτική Αστυνόμευση με ιδιαίτερη έμφαση στον θεσμό του Αστυνομικού της Γειτονιάς για μία πιο ευδιάκριτη και εποικοδομητική παρουσία του αστυνομικού στην καθημερινότητα των πολιτών, αλλά και ενεργότερη συμμετοχή του ίδιου του πολίτη στην προσπάθεια διασφάλισης μόνιμων συνθηκών ευνομίας και ασφάλειας στον τόπο μας. Ταυτόχρονα, το πετυχημένο πρόγραμμα του Παρατηρητή της Γειτονιάς ωθεί τους πολίτες να αναλάβουν το μερίδιο ευθύνης που τους αναλογεί καταθέτοντας, αυτοβούλως, την ενεργό συμβολή τους στο κοινωνικό κεφάλαιο. 
Εκείνο, ωστόσο, που παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον είναι το γεγονός ότι πέραν από τις συντονισμένες δράσεις, μέσα από τις οποίες ο κάθε πολίτης αποκτά τη δυνατότητα να συνεργαστεί με την Αστυνομία και να προσφέρει στην κοινωνία, υπάρχουν και αυτοί οι πολίτες που κάνουν ακόμη ένα βήμα παραπάνω. Υπάρχουν άνθρωποι ανάμεσά μας που ξεφεύγουν από τα συνηθισμένα πλαίσια και την κρίσιμη στιγμή, τολμούν να δράσουν και να προσφέρουν πολύτιμη βοήθεια στον συνάνθρωπό τους. Με τις πρωτοβουλίες και τις πράξεις τους επιτυγχάνουν να ξεχωρίσουν από τους υπόλοιπους, να διακριθούν και εκδηλώσουν τον ανθρωπισμό τους. Αυτό ακριβώς έχετε κάνει όλοι εσείς που βρίσκεστε σήμερα μαζί μας.
Αγαπητές και Αγαπητοί Τιμώμενοι, 


Σήμερα καταθέτω τον απέραντο σεβασμό και την απεριόριστη εκτίμησή μου και μέσω εμού, ολόκληρου του Αστυνομικού Σώματος προς τον καθένα από εσάς ξεχωριστά. Βρίσκεστε σήμερα εδώ διότι όταν «κληθήκατε» να βοηθήσετε, δηλώσατε απερίφραστα και βροντερά το παρόν σας˙ διότι όταν υπήρξε άμεση ανάγκη παροχής βοήθειας όλοι εσείς πήρατε μόνοι σας την πρωτοβουλία και αυτενεργήσατε, δράσατε, δείξατε αυταπάρνηση, θάρρος, φιλοτιμία, προθυμία, ανθρωπιά. 
Εκφράζουμε την εκτίμησή μας στον Δρα Θεόδωρο Χριστοδουλίδη που με τις σωτήριες ενέργειές του συνέβαλε καθοριστικά στη διάσωση 3χρονου παιδιού από πνιγμό σε πισίνα, αλλά και στους κυρίους Καραμανή, Αντωνιάδη και Ανδρέου που ανέσυραν από τη θάλασσα και διέσωσαν πρόσωπο το οποίο βρισκόταν συνοδηγός σε όχημα που κατέπεσε σε γκρεμό και κατέληξε στη θάλασσα. Απέραντο σεβασμό και ευγνωμοσύνη αποτίουμε σ’ εσένα κύριε Γενναδίου που διέσωσες αναίσθητο οπαδό κατά τη διάρκεια ποδοσφαιρικού αγώνα, αλλά και σε εσένα κύριε Αποστόλου που βοήθησες στον απεγκλωβισμό ηλικιωμένων προσώπων τα οποία επέβαιναν σε όχημα που κατέπεσε σε γκρεμό∙ Κάθε έπαινος αξίζει σ’ εσάς κύριοι Αυγουστή, Χρίστο και Παύλο Σπύρου που διασώσατε νεαρά πρόσωπα που ενεπλάκησαν σε τροχαία σύγκρουση και το όχημά τους κατέληξε σε χαράδρα 200 μέτρων. Σε όλους εσάς, που είστε πράγματι πάρα πολλοί, και συμβάλατε στη σύλληψη δραστών και καταζητούμενων προσώπων∙ σ΄ εσάς κύριοι Παππά που ακινητοποιήσατε πρόσωπο το οποίο είχε κλέψει από αυτοκίνητο κινητό τηλέφωνο μέχρι την άφιξη της Αστυνομίας∙ Σ’ εσένα κύριε Κωνσταντίνου που βοήθησες την Αστυνομία στην εξιχνίαση υπόθεσης ληστείας και φόνου, σε εσένα κύριε Κυπριανού που με το γεωργικό σου τρακτέρ, τις επίμονες και θαρραλέες σου προσπάθειες συνέβαλες καθοριστικά στην κατάσβεση πυρκαγιάς. Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν σε εσάς που παραδώσατε ευρεθείσα περιουσία, όπως την κα Μαρίνα Νικολάου που παρέδωσε 7.500 ευρώ, τον   κ. Οδυσσέα Ελευθερίου που παρέδωσε 6.000 ευρώ και τον μαθητή Γιάννη Γαλάνη της δευτέρας τάξης του Β’ Δημοτικού Ιδαλίου. Κάθε έπαινο δικαιούστε εσείς που παρείχατε σημαντικές, για τη δημόσια ασφάλεια, πληροφορίες˙ σε εσάς που αφιλοκερδώς και διαθέτοντας τον πολύτιμό σας χρόνο παρέχετε διαλέξεις, διοργανώνετε εκστρατείες για σοβαρά θέματα και φιλανθρωπικές εκδηλώσεις, δείχνοντας εμπράκτως την έγνοια σας για τους συμπολίτες σας.
Σήμερα είναι επίσης με ιδιαίτερη συγκίνηση που απονέμουμε το μετάλλιο Ανδραγαθίας στον εκλιπόντα συνάδελφό μας, επ’ ανδραγαθία Λοχία 2696, Πέτρο Ελευθερίου, ο οποίος έχασε τη ζωή του εν ώρα καθήκοντος. Το μετάλλιο θα παραλάβει η σύζυγός του εκλιπόντος, Ολίβια, στην οποία εκφράζουμε για ακόμη μία φορά την αμέριστη συμπαράσταση της αστυνομικής οικογένειας και τη δέσμευσή μας για στήριξη και παροχή βοήθειας σε οτιδήποτε και εάν χρειαστεί η ίδια, ο Ξενοφών και η Γεωργία μας. 
Αγαπητές και Αγαπητοί Τιμώμενοι,
Στην κοινωνία που ζούμε εσείς επιβεβαιώνετε πως τα σημαίνοντα και σπουδαία μένουν σταθερά και αμετάβλητα. Αποδεικνύετε με τις ξεχωριστές σας πράξεις πως σ’ αυτόν τον τόπο ακόμα υπάρχει ανθρωπιά˙ πως ακόμη διατηρούνται άσβεστες οι αξίες της ανιδιοτέλειας, του αλτρουισμού, της αλληλεγγύης, της αυταπάρνησης, της συνεργασίας. Ηθικές αξίες τόσο απαραίτητες στις δύσκολες ημέρες που διανύουμε, τόσο αναγκαίες και επιτακτικές για τη συνοχή και ευημερία του κοινωνικού συνόλου.


Από πλευράς Αστυνομίας σας διαβεβαιώνουμε πως, όπως ακριβώς εσείς στηρίζετε αδιάλειπτα τον τομέα της αστυνόμευσης και προσφέρετε στο κοινωνικό σύνολο, έτσι και εμείς καταβάλλουμε το άπαν των δυνάμεών μας, ώστε να πετύχουμε τους στόχους μας σε ότι αφορά στη διατήρηση των υψηλών επιπέδων δημόσιας τάξης και ασφάλειας στον τόπο μας. Καθημερινά, βήμα με βήμα γινόμαστε καλύτεροι. Με ευθύνη, δίπλα στον πολίτη, οικοδομούμε σχέσεις συνεργασίας και εμπιστοσύνης. Με ευθύνη, μαζί με τον πολίτη, δίνουμε νέο περιεχόμενο στην αποστολή μας για μια πιο ασφαλή κοινωνία. Μια κοινωνία που δικαιούται μια σύγχρονη και αξιόπιστη Αστυνομία, ακόμα πιο ικανή, ακόμη πιο αποτελεσματική και πιο προσιτή, λειτουργώντας πάντοτε με απόλυτο σεβασμό προς τους πολίτες της. 
Σας ευχαριστώ.
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