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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




04 Οκτωβρίου, 2021  

                                                     Δελτίο Τύπου 3
Σύλληψη 29χρονου για απόπειρα προμήθειας ναρκωτικών σε πρόσωπο που τελούσε υπό κράτηση

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 29 ετών, ο οποίος φέρεται να αποπειράθηκε να προμηθεύσει ναρκωτικά σε πρόσωπο που τελούσε υπό κράτηση σε αστυνομικό χώρο κράτησης, προχώρησαν χθες μέλη της Αστυνομίας στη Λεμεσό.


Γύρω στις 4.30 το απόγευμα της Κυριακής, ο 29χρονος ύποπτος μετέβηκε στο χώρο κράτησης, στον Αστυνομικό Σταθμό Πόλεως Λεμεσού, για να παραδώσει φαγητό σε 26χρονο, ο οποίος τελεί υπό κράτηση σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οχλαγωγίας, που σημειώθηκε την Κυριακή, 26 Σεπτεμβρίου, στη Λεμεσό. Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν έλεγχο και στο φαγητό που μετέφερε ο 29χρονος εντόπισαν μικροποσότητα ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης, βάρους ενάμισι γραμμαρίου.


Αποτέλεσμα ήταν τα μέλη της Αστυνομίας να προχωρήσουν στη σύλληψη του 29χρονου, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων. Εναντίον του διερευνάται υπόθεση κατοχής και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, ενώ εναντίον του ιδίου, καθώς και εναντίον του 26χρονου που τελούσε υπό κράτηση, διερευνάται υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Την υπόθεση διερευνά το Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό.
 

Κλάδος Επικοινωνίας
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