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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



26 Μαΐου, 2021
Δελτίο Τύπου 3 – Έντεκα υποθέσεις οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών σε ελέγχους από Αστυνομία τις τελευταίες δύο εβδομάδες
Ουσίες όπως τα ναρκωτικά, αποδεδειγμένα συμβάλλουν στη μείωση της νοητικής και ψυχολογικής προσπάθειας που καταβάλλεται κατά την οδήγηση και στη μείωση της απόδοσης και των ικανοτήτων του οδηγού, με αποτέλεσμα να αυξάνεται ο κίνδυνος πρόκλησης τροχαίας σύγκρουσης.
Η Αστυνομία Κύπρου δίνει ιδιαίτερη έμφαση στο φαινόμενο της οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών, και με στόχο την αποτροπή των σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων και την αύξηση του αισθήματος ασφάλειας στο οδικό δίκτυο, με καθημερινούς ελέγχους, αλλά και διαρκή ενημέρωση του κοινού, επικεντρώνει τις προσπάθειές της για αντιμετώπιση του προβλήματος.

Τις τελευταίες δύο εβδομάδες, στο διάστημα από 09 Μαΐου, μέχρι και σήμερα, συνολικά έντεκα υπό διερεύνηση υποθέσεις οδήγησης οχήματος υπό την επήρεια ναρκωτικών, προέκυψαν μετά από ελέγχους από την Αστυνομία, με έντεκα οδηγούς, δέκα άντρες και μία γυναίκα, με ηλικίες από 20 μέχρι και 32 ετών, να έχουν εντοπιστεί θετικοί σε προκαταρκτικό ναρκωτεστ.

Ένας από τους έντεκα οδηγούς, άντρας ηλικίας 26 ετών, ανακόπηκε στον αυτοκινητόδρομο Λάρνακας – Αγίας Νάπας, όπου οδηγούσε το αυτοκίνητο του με ταχύτητα 138 χιλιομέτρων, αντί μέχρι 100, το βράδυ της περασμένης Δευτέρας, 24 Μαΐου.
Στον αυτοκινητόδρομο εισήλθε προσπαθώντας να διαφύγει του ελέγχου από μέλη της Αστυνομίας που τον κάλεσαν να σταματήσει για έλεγχο τροχαίας, ενώ αυτός οδηγούσε το αυτοκίνητό του σε δρόμο στην περιοχή Πύλας. Παραλείποντας να σταματήσει για έλεγχο, ο 26χρονος οδηγός προσέκρουσε με το όχημά του, στο πίσω μέρος του περιπολικού οχήματος και συνεχίζοντας την πορεία του, εισήλθε στον αυτοκινητόδρομο, όπου και τελικά ανακόπηκε από άλλο μέλος της Αστυνομίας.

Δεύτερος οδηγός αυτοκινήτου, θετικός σε προκαταρκτικό ναρκωτεστ, ανακόπηκε αρχικά από μέλη της Αστυνομίας, για παράβαση του ορίου ταχύτητας. Πρόκειται για άντρα ηλικίας 22 ετών, ο οποίος λίγο μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, οδηγούσε το όχημά του στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Λευκωσίας, στο ύψος της περιοχής Τσερίου, με ταχύτητα 149 χιλιομέτρων.
Από τις έντεκα υποθέσεις οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών που προέκυψαν τις τελευταίες δύο εβδομάδες, οι τέσσερις υποθέσεις προέκυψαν στην Πάφο, οι τρεις στη Λεμεσό, οι δύο στη Λάρνακα και οι δύο στη Λευκωσία.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: comminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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