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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



12 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Αναφορικά με κλοπή οχήματος - Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή – Παράνομη κατοχή περιούσιας και εκρηκτικών υλών – Διάπραξη τροχαίων αδικημάτων – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα 


Στη σύλληψη τεσσάρων προσώπων προχώρησε τα ξημερώματα σήμερα η Αστυνομία στην Πάφο, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης που αφορά κλοπή οχήματος, διάρρηξη κατοικίας και κλοπής, παράνομης κατοχής περιουσίας και εκρηκτικών υλών, κ.λπ..


Συγκεκριμένα, γύρω στις 8.50 χθες βράδυ, λήφθηκε πληροφορία ότι 29χρονος καταζητούμενος, οδηγούσε αυτοκίνητο χωρίς αριθμούς εγγραφής, σε περιοχή της Πάφου.


Μέλη της ΑΔΕ Πάφου μετέβησαν στην εν λόγω περιοχή, όπου εντόπισαν το εν λόγω όχημα, το οποίο κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, εισήλθε στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας και συγκρούστηκε με το αστυνομικό όχημα, ενώ στη συνέχεια προσέκρουσε σε περιτοίχισμα οικίας και ακινητοποιήθηκε. 
Ο οδηγός του οχήματος εξήλθε από αυτό και έφυγε προς άγνωστη κατεύθυνση, ενώ διαπιστώθηκε ότι εντός του οχήματος βρισκόταν και συνοδηγός ηλικίας 29 ετών. Κατά τη διάρκεια του επεισοδίου, οι επιβαίνοντες του οχήματος, πέταξαν δίπλα από αυτό,  μία τσάντα, στην οποία εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν μεταξύ άλλων, διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία, μια φωτογραφική μηχανή και μια καδένα. 
Επίσης, σε έρευνα που ακολούθησε εντός του οχήματος, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τρεις δέσμες με 14 κλειδιά αυτοκινήτων και διάφορα εργαλεία, για τα οποία ο 29χροονς δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για την κατοχή τους και συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας.

Στη συνέχεια, κατά τη διάρκεια συντονισμένης επιχείρησης που πραγματοποιήθηκε από μέλη του ΤΑΕ και ΟΠΕ Πάφου, εντοπίστηκε κρυμμένος σε κατοικία στην επαρχία Πάγου, ο οδηγός του οχήματος, ηλικίας επίσης 29 ετών. 

Ο 29χρονος, ο οποίος καταζητείτο για υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής αυτοκινήτου, (Αστυνομικό Δελτίο αρ. 3, ημερ. 8/4/2022 σχετικό), συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση. Στην κατοχή του εντοπίστηκε και κατασχέθηκε μικροποσότητα κάνναβης.
Επίσης συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση οι ιδιοκτήτες της κατοικίας στην οποία εντοπίστηκε ο 29χρονος, ηλικίας 26 και 28 ετών, οι οποίοι επίσης συνελήφθησαν για το αδίκημα της συνεργείας μετά τη διάπραξη αδικήματος. 

Εναντίον των τεσσάρων προσώπων, εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση.

Το ΤΑΕ και η Τροχαία Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις. 

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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