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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




31 Ιανουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 2 – Υποθέσεις παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών στη Λεμεσό 

Τρείς υποθέσεις που αφορούν παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών, διερευνά η ΥΚΑΝ Λεμεσού.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 4.30 χθες το απόγευμα, μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν για έλεγχο στη Λεμεσό, όχημα που οδηγούσε 27χρονος με συνοδηγό 22χρονη. Από την έρευνα που έγινε στο όχημα, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τρεις συσκευασίες οι οποίες περιείχαν κοκαΐνη, συνολικού μεικτού βάρους 1,5 γραμμάριου περίπου, μια συσκευασία που περιείχε ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης βάρους 2,5 γραμμαρίων περίπου, μία ηλεκτρονική ζυγαριά ακρίβειας με ίχνη κοκαΐνης, καθώς και το χρηματικό ποσό των  1.025 ευρώ.  


Ο 27χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ η 22χρονη αφού ανακρίθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερη. 

 Επίσης, γύρω στις 11.45 μ.μ, χθες, μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, κατά τη διάρκεια περιπολίας στη Λεμεσό, έκαναν σήμα σε αυτοκίνητο να σταματήσει για έλεγχο αλλά ο οδηγός, ανέπτυξε ταχύτητα και αφού παραβίασε κόκκινο σηματοδότη εγκατέλειψε τη σκηνή με ιλιγγιώδη ταχύτητα. Λίγα λεπτά αργότερα, έγινε κατορθωτή η ανακοπή του εν λόγω οχήματος. 


Τόσο ο οδηγός, όσο και ο συνοδηγός προσπάθησαν να διαφύγουν. Ο συνοδηγός ανακόπηκε από τα μέλη της Αστυνομίας και όπως διαπιστώθηκε πρόκειται για 33χρονο. Σε έρευνα που ακολούθησε εντός του οχήματος, εντοπίστηκαν δύο σπαστήρες, που περιείχαν ξηρή φυτική ύλη κάνναβης. 

Επίσης, εντός του οχήματος εντοπίστηκαν διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία. Όλα τα ανευρεθέντα  παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, ενώ ο 33χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα. 

Τέλος, σε έρευνα που έγινε χθες γύρω στις 5.30μ.μ, στο όχημα και στην οικία 21χρονου στη Λεμεσό, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 3.5 γραμμάρια ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης. Ο 21χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα, ενώ στη συνέχεια αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα ενώπιον Δικαστηρίου.   
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