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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




12 Νοεμβρίου, 2021                                 

Δελτίο Τύπου 1
Συμπλοκή – Πρόκληση βαριάς και πραγματικής σωματικής βλάβης – Επίθεση – Σοβαρός τραυματισμός 23χρονου
Σε κρίσιμη κατάσταση νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, 23χρονος, ο οποίος φέρεται να τραυματίστηκε μετά από επίθεση που δέχθηκε από άγνωστα πρόσωπα, στη Λευκωσία. Κατά την επίθεση φέρεται να τραυματίστηκε και δεύτερο πρόσωπο, ηλικίας 21 ετών, το οποίο νοσηλεύεται επίσης στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας. 

Οι δύο νεαροί μεταφέρθηκαν τραυματισμένοι στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσία, αργά το βράδυ της περασμένης Τετάρτης, 10 Νοεμβρίου. Όπως διαπιστώθηκε, ο 23χρονος έφερε κάκωση κεφαλής με ανοιχτό τραύμα μετωπιαίου κρανίου, καθώς και κακώσεις στα πόδια. Υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση και νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση. Ο 21χρονος έφερε κακώσεις στο κεφάλι και κρατήθηκε επίσης για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως σταθερή.  
Η Αστυνομία ενημερώθηκε για το περιστατικό χθες. Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι γύρω στις 10μ.μ. της 10ης Νοεμβρίου, ενώ 23χρονος και 21χρονος βρίσκονταν, μαζί με άλλα δύο πρόσωπα, στην πλατεία Σολωμού, στη Λευκωσία, δέχθηκαν επίθεση από ομάδα αγνώστων προσώπων. Από την επίθεση τραυματίστηκαν ο 23χρονος και ο 21χρονος και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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