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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




04 Μαρτίου, 2022  

Δελτίο Τύπου 6
Επιχείρηση ελέγχων τροχαίας στη Λεμεσό
Συνολικά 410 παραβάσεις τροχαίας καταγγέλθηκαν κατά τη διάρκεια ελέγχων που έγιναν σήμερα στη Λεμεσό, από μέλη του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου. Ξεχωρίζουν οι 66 καταγγελίες για χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση, οι 55 καταγγελίες για μη χρήση ζώνης ασφαλείας από οδηγούς και επιβάτες οχημάτων, και οι 110 καταγγελίες για παραβάσεις του ορίου ταχύτητας.
Η όλη επιχείρηση άρχισε στις 6.00 το πρωί και ολοκληρώθηκε στις 6.00 το απόγευμα της Παρασκευής. Σε αυτήν συμμετείχαν μέλη του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών - ΕΟΜΟ, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων - ΟΠΟΔ, το Κλιμάκιο του Τμήματος Τροχαίας στην Αυδήμου, καθώς και εξειδικευμένα μέλη του Κλάδου Μηχανικού Ελέγχου.

Ανάμεσα στις καταγγελίες που έγιναν, είναι και 38 καταγγελίες για παραβάσεις σήματος τροχαίας, καθώς και 32 καταγγελίες σχετικά με τη χρήση ταχογράφων σε βαρέα οχήματα.


Στο πλαίσιο τεχνικών ελέγχων, έγιναν έξι καταγγελίες για οδήγηση οχήματος χωρίς πιστοποιητικό καταλληλότητας – ΜΟΤ, ενώ έγιναν και 18 καταγγελίες για οδήγηση οχήματος χωρίς άδεια κυκλοφορίας. Άλλες 20 καταγγελίες έγιναν για παραβάσεις της νομοθεσίας σχετικά με τα φιμέ τζάμια σε οχήματα.

Επίκεντρο των ελέγχων αποτέλεσαν μελανά και επικίνδυνα σημεία σε δρόμους καθώς και στον αυτοκινητόδρομο στην επαρχία Λεμεσού, ενώ έμφαση δόθηκε στις παραβάσεις που αποδεδειγμένα συγκαταλέγονται στις κύριες αιτίες πρόκλησης σοβαρών και θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων, όπως είναι η υπέρβαση του ορίου ταχύτητας, η παράληψη χρήσης ζώνης ασφαλείας, και η χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση.
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