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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



1η Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2

Αναφορικά σημερινού Αστυνομικού Δελτίου Αρ. 1 – Σύλληψη για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών
Συνελήφθη δεύτερο ύποπτο πρόσωπο

Στη σύλληψη δεύτερου υπόπτου σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών που διαπράχθηκαν πρόσφατα στην επαρχία Αμμοχώστου, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία.
Ο ύποπτος, άντρας ηλικίας 27 ετών, συνελήφθη λίγο πριν τις 12.00 το μεσημέρι της Παρασκευής, με δικαστικό ένταλμα, μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τη διερεύνηση των υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών.
Είχε προηγηθεί χθες το μεσημέρι, η σύλληψη άλλου 27χρονου υπόπτου, στην κατοικία του οποίου ανευρέθηκαν από μέλη της Αστυνομίας, ηλεκτρικά οικοδομικά εργαλεία, για τα οποία εγέρθηκαν υποψίες ότι πιθανόν να είναι περιουσία που κλάπηκε μετά από πρόσφατες διαρρήξεις στην επαρχία Αμμοχώστου.

Ανακρινόμενος χθες από μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου, ο 27χρονος φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη συνολικά πέντε υπό διερεύνηση υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών, κλοπών από αυτοκίνητα, και παράνομης κατοχής περιουσίας, που διαπράχθηκαν τους μήνες Φεβρουαρίου και Μαρτίου, σε διάφορες περιοχές της ελεύθερης επαρχίας Αμμοχώστου.
Το πρωί σήμερα, ο 27χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, που μετά από αίτημα της Αστυνομίας, εξέδωσε διάταγμα κράτησης του, διάρκειας πέντε ημερών, για σκοπούς διερεύνησης των πέντε υποθέσεων.
Ακολούθησε το μεσημέρι η σύλληψη και του δεύτερου υπόπτου, ο οποίος επίσης τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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