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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




24 Ιουλίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Κατοχή διαρρκτικών εργαλείων – Κάλυψη προσώπου με σκοπό τη διάπραξη κακουργήματος

Συνελήφθη 31χρονος

Στη σύλληψη άντρα ηλικίας 31 ετών, προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Πάφου, μετά από πληροφορία από πολίτη ο οποίος ανέφερε ότι είχε αντιληφθεί δύο ύποπτους με καλυμμένα το κεφάλι και το πρόσωπό τους με κουκούλες και μάσκες, να ελέγχουν το εσωτερικό αυτοκινήτων που ήταν σταθμευμένα σε περιοχή, με τη χρήση φαναριών.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 2.00 τα ξημερώματα σήμερα, μέλη του  Ουλαμού Άμεσης Επέμβασης – ΟΥΛΑΕ Πάφου, έσπευσαν για εξετάσεις στην περιοχή της οδού Αλέξανδρου Παπάγου, στην Πάφο, μετά από πληροφορία από πολίτη για τις κινήσεις δύο υπόπτων προσώπων. Στην περιοχή τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο τον 31χρονο, ο οποίος έφερε φούτερ με κουκούλα στο κεφάλι και χειρουργική μάσκα που κάλυπτε το πρόσωπο του. Κατά τον έλεγχο εντοπίστηκαν στην κατοχή του 31χρονου υπόπτου, δύο διαρρηκτικά εργαλεία, ένα γάντι, και ένα φαναράκι, με αποτέλεσμα τα μέλη της Αστυνομίας να προχωρήσουν στη σύλληψη του, για αυτόφωρα αδικήματα.


Ο 31χρονος τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, σχετικά με υπόθεση κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων, και κάλυψης προσώπου με σκοπό τη διάπραξη κακουργήματος, με το ΤΑΕ Πάφου να συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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