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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



16  Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 4
Παράνομη κατοχή περιουσίας 

Σε εφαρμογή τέθηκε επιχειρησιακό σχέδιο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αμμοχώστου, για αντιμετώπιση του φαινομένου των κλοπών από πολυσύχναστες παραλίες στην ευρύτερη περιοχή του Πρωταρά.

Στο πλαίσιο της επιχείρησης, χθες το απόγευμα, έγινε αντιληπτό από μέλος της Αστυνομίας, νεαρό ύποπτο πρόσωπο, το οποίο απομακρυνόταν από ξαπλώστρες συγκεκριμένης παραλίας, έχοντας στην κατοχή του μια τσάντα.


Το νεαρό πρόσωπο, το οποίο ανακόπηκε από μέλος της Αστυνομίας, δεν έδωσε επαρκείς εξηγήσεις για την προέλευση της τσάντας, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα.


Στην περιοχή μετά από εξετάσεις εντοπίστηκε και δεύτερο νεαρό πρόσωπο, το οποίο κλήθηκε και παρουσιάστηκε στον Αστυνομικό Σταθμό.


Σε θεληματικές τους καταθέσεις, οι δύο νεαροί, παραδέχθηκαν την κλοπή δύο τσαντών από ξαπλώστρες σε παραλία. Και οι δύο νεαροί κατηγορήθηκαν γραπτώς για να κλητευθούν αργότερα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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