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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



07 Αυγούστου, 2021
Δελτίο Τύπου 3
Τριήμερη αναστολή λειτουργίας υποστατικού λόγω μη τήρησης των προνοιών των διαταγμάτων του Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου
Συνεχίζονται οι εντατικοί έλεγχοι της Αστυνομίας
Ειδοποίηση αναστολής λειτουργίας επιδόθηκε, κατά τη διάρκεια της νύχτας, σε υποστατικό στην επαρχία Αμμοχώστου, αφού σε αυτό εντοπίστηκαν σοβαρές παραβάσεις των Διαταγμάτων και των μέτρων, που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας του COVID19. 

Συγκεκριμένα κατά τη διάρκεια ελέγχου της Αστυνομίας στο συγκεκριμένο υποστατικό, εντοπίστηκαν να βρίσκονται εκεί περί τους 1000 θαμώνες. Αρκετοί από αυτούς φέρονται να χόρευαν σε πίστα, ενώ δεν τηρούνταν και οι σχετικές αποστάσεις. 
Ως εκ τούτου ο Αρχηγός Αστυνομίας ασκώντας τις εξουσίες που πηγάζουν από τη Νομοθεσία, έδωσε οδηγίες προς τα μέλη της Αστυνομίας όπως επιδώσουν στους υπευθύνους του υποστατικού ειδοποίηση απαγόρευσης της λειτουργίας του. Η απαγόρευση έχει ισχύ μέχρι και την ερχόμενη Δευτέρα, 9 Αυγούστου, οπότε και η υπόθεση θα καταχωρηθεί ενώπιον Δικαστηρίου.

Αυτή είναι η πέμπτη φορά που στο συγκεκριμένο υποστατικό εντοπίζονται παραβάσεις των Διαταγμάτων και οι υπεύθυνοί του καταγγέλλονται. 
Οι έλεγχοι της Αστυνομίας,  για την τήρηση των μέτρων και την εφαρμογή των διαταγμάτων του Περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, συνεχίζονται εντατικά σε παγκύπρια βάση.

Κατά το τελευταίο 24ωρο, πραγματοποιήθηκαν συνολικά 5,935 έλεγχοι, ενώ έγιναν 30 καταγγελίες πολιτών και 5 καταγγελίες υποστατικών για παραβίαση των μέτρων.

Όσον αφορά στους πολίτες, η πλειοψηφία των καταγγελιών αφορούσε μη χρήση προστατευτικής μάσκας σε υποστατικά, ανοικτούς χώρους και οχήματα. 

Όσον αφορά στα υποστατικά, πέραν του προαναφερόμενου υποστατικού στην επαρχία Αμμοχώστου, καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι άλλων τεσσάρων υποστατικών, για παραβιάσεις των σχετικών διαταγμάτων. Πρόκειται για ένα υποστατικό στη Λευκωσία, ένα στην επαρχία Αμμοχώστου, ένα στη Λεμεσό και δύο στην Πάφο, τα οποία καταγγέλθηκαν εξωδίκως. Οι πλείστες καταγγελίες αφορούσαν υπάλληλους χωρίς προστατευτική μάσκα, χωρίς έλεγχο safepass, μη ύπαρξη σημάνσεων, κ.ά.. 

Οι έλεγχοι της Αστυνομίας καθώς και των άλλων συναρμόδιων υπηρεσιών, για τήρηση των μέτρων συνεχίζονται εντατικά. Σημειώνεται ωστόσο ότι ο διαρκής έλεγχος όλων των υποστατικών είναι αδύνατος. Ο κάθε υπεύθυνος κάθε υποστατικού, διαδραματίζει τον δικό του ρόλο και θα πρέπει να υπάρχει οριζόντιος καταμερισμός της ευθύνης. Ταυτόχρονα όμως και ο κάθε πολίτης θα πρέπει να αναλογιστεί την σοβαρότητα της κατάστασης, να συμμορφώνεται με τις πρόνοιες των Διαταγμάτων και να λαμβάνει πάντοτε μέτρα αυτοπροστασίας.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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