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Δελτίο Τύπου
To έργο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας της ΕΕ – Δράσεις της Ένωσης (ID: 815362) συγκεντρώνει 16 εταίρους από 5 Ευρωπαϊκά Κράτη Μέλη, από Πανεπιστήμια, εταιρείες, κυβερνητικούς φορείς και άλλους οργανισμούς για την αντιμετώπιση των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι πρώτοι ανταποκριτές στο χειρισμό εκδηλώσεων CBRNE.

Ως απειλή τα Χημικά, Βιολογικά, Ραδιολογικά, Πυρηνικά και εκρηκτικά (ΧΒΡΠΕ -Chemical Biological Radiological Nuclear explosives) έχουν τη δυνατότητα να αποσταθεροποιήσουν τις κυβερνήσεις, να δημιουργήσουν συνθήκες που επιδεινώνουν τη βία ή προάγουν την τρομοκρατία. Αυτά τα γεγονότα μπορούν γρήγορα να καταλύσουν την υποδομή και την ικανότητα των ανταποκριτών σε όλα τα στάδια και επίπεδα. Το PRINCE στοχεύει στην υποστήριξη των πρώτων ανταποκριτών  και των αρχών επιβολής του νόμου  παρέχοντάς τους μια σειρά από εργαλεία για αποφάσεις και ενέργειες  στρατηγικού επιχειρησιακού και  επιπέδου πεδίου  που σχετίζονται με την πρόληψη, την ανίχνευση, την αναπνευστική προστασία, την απολύμανση και την ανταπόκριση σε συμβάν CBRN. Το PRINCE στοχεύει στη δημιουργία ενός χάρτη πορείας που βασίζεται σε σχέδια και συστάσεις της ΕΕ και των Διεθνών Δράσεων, δημιουργώντας μια κατάλληλη εκπαιδευτική αλληλουχία και ακολουθία  σε επίπεδο  εκπαιδευτικών προγραμμάτων σύμφωνα με το διεθνές πρόγραμμα εκπαίδευσης CBRN και την ΕΕ, βάσει βέλτιστων πρακτικών και διεθνών αποδεδειγμένων ασκήσεων. Το PRINCE στοχεύει στην παραγωγή CBRNE SOP (Πάγιες Πρακτικές  Διαδικασίες Λειτουργίας) και σχέδια για δύο περιστατικά (Χημικά και Ακτινολογικά) σε δύο μεγάλες ασκήσεις (Ελλάδα, Πορτογαλία). 
Οι ασκήσεις θα διεξαχθούν με εκπροσώπους από όλους τους ανταποκριτές για:

                 (1)  ανταλλαγή πληροφοριών σχετικά με την απειλή και τους κινδύνους της CBRN

 (2)   ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και
 (3) εκτελεί κοινές προπονήσεις και ασκήσεις. 

Eπίσης θα παρέχει συστάσεις που αφορούν τον εξοπλισμό, τα συστήματα και το εκπαιδευτικό περιεχόμενο CBRNE και θα αναπτύξει εργαλεία ΤΠΕ (πλατφόρμα ηλεκτρονικής εκπαίδευσης, σύστημα έκτακτης ανάγκης CBRN). Το PRINCE στοχεύει στην ενίσχυση της προστασίας των δημόσιων χώρων, της κοινότητας και των υποδομών, κοινοποιώντας τα αποτελέσματα του έργου με το ευρύτερο κοινό μέσω διαδικτυακού ενημερωτικού υλικού, παρουσιάσεων σε δημόσιες εκδηλώσεις και μέσα ενημέρωσης. Οι βραχυπρόθεσμοι δικαιούχοι είναι η Ελλάδα, η Πορτογαλία, η Κύπρος, τη Φινλανδία και τη Γερμανία και οι μεσοπρόθεσμοι δικαιούχοι είναι οι αρχές της ΕΕ, τα ενδιαφερόμενα μέρη και στους  μακροπρόθεσμους δικαιούχοι περιλαμβάνονται πολίτες, δημόσιες αρχές, εταίροι τεχνολογίας CBRNE, επιχειρήσεις, κυβερνητικούς συμβούλους, και βιομηχανίες. 

Το PRINCE αυξάνει τη βιωσιμότητα μέσω της διασυνοριακής / δια τομεακής συνεργασίας και με την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και γνώσεων σχετικά με κοινές ασκήσεις και μαθήματα κατάρτισης μεταξύ πέντε κρατών μελών.

Ως Κυπριακή Αστυνομία έχουμε συμβάλει και συμμετάσχει με εξειδικευμένα μέλη μας μέχρι τώρα σε όλες τις δράσεις που απορρέουν από το προαναφερόμενο έργο και η συμβολή μας θα είναι προοδευτική και ενεργότερη αφού θα είμαστε βασικός παίχτης στο πεδίο τόσο των ασκήσεων και των εκπαιδεύσεων, όσο και της εκπόνησης των Πάγιων Πρακτικών Διαδικασιών. Επίσης συμμετέχουμε στο Συμβουλευτικό όργανο (Advisory Board)  του έργου. 

Από τη συμμετοχή  μας θα αποκομίσουμε τόσο σε επίπεδο Αστυνομίας αλλά και γενικότερα ως Κράτος όχι μόνον τεχνογνωσία, αλλά και βέλτιστες πρακτικές και εμπειρία, οι οποίες είναι ζωτικής σημασίας για την ασφάλεια των πρώτων ανταποκριτών, οι οποίοι είναι κυρίως η Αστυνομία και η Πυροσβεστική Υπηρεσία, και για την ευρύτερη ασφάλεια του Κράτους και του κοινού.         
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 Το έργο έλαβε χρηματοδότηση από το Ταμείο της Εσωτερικής Ασφάλειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης- Αστυνομίας βάσει της συμφωνίας επιχορήγησης με αρ.815362
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