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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




22 Δεκεμβρίου, 2021                        
Δελτίο Τύπου 6
Παραπομπή δύο προσώπων σε δίκη από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο υπόθεσης φόνου δύο γυναικών
Στην άμεση καταχώρηση για εκδίκαση από το Μόνιμο Κακουργιοδικείο Λεμεσού, υπόθεσης φόνου δύο γυναικών, με κατηγορούμενους δύο άντρες ηλικίας 32 και 44 χρόνων, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία. 


Οι δύο κατηγορούμενοι, είχαν συλληφθεί από μέλη της Αστυνομίας, μετά από στοιχεία που προέκυψαν εναντίον τους για τη διάπραξη του φόνου των δύο γυναικών και είχαν τεθεί υπό κράτηση βάσει Δικαστικών διαταγμάτων, για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 05/12/2021 και Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 15/12/2021, είναι σχετικό). 


Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων, το πρωί της Τετάρτης, οι 32χρονος και 44χρονος οδηγήθηκαν από μέλη της Αστυνομίας ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, για άμεση καταχώρηση και εκδίκαση της υπόθεσης. Το Δικαστήριο ενέκρινε το αίτημα της Αστυνομίας και διέταξε την παραπομπή τους σε δίκη ενώπιον του Μόνιμου Κακουργιοδικείου Λεμεσού, στις 11 Φεβρουαρίου, 2022. Μέχρι τότε, το Δικαστήριο διέταξε όπως οι δύο κατηγορούμενοι παραμείνουν υπό κράτηση ως υπόδικοι.
Τρίτο πρόσωπο, άντρας ηλικίας 30 ετών, που επίσης είχε συλληφθεί στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης φόνου των δύο γυναικών, αφέθηκε χθες ελεύθερος, χωρίς να κατηγορηθεί γραπτώς, σχετικά με την υπόθεση.

Η διερεύνηση της υπόθεσης φόνου των δύο γυναικών, άρχισε στις 4 Δεκεμβρίου, όταν ο 32χρονος, ο οποίος τελούσε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την εξαφάνιση δύο γυναικών, ηλικίας 33 και 43 ετών, που είχαν δηλωθεί στην Αστυνομία ως ελλείποντα πρόσωπα, φέρεται να ομολόγησε στους ανακριτές του ΤΑΕ Λάρνακας, τη διάπραξη του διπλού φονικού, ενώ την ίδια μέρα, μετά από υπόδειξή του, εντοπίστηκαν θαμμένες στην αυλή οικίας στην επαρχία Λεμεσού, οι σοροί δύο γυναικών, που ομοίαζαν με την περιγραφή των δύο ελλειπουσών.  

Η εξαφάνιση των δύο γυναικών καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από φιλικό τους πρόσωπο, στις 19 Νοεμβρίου, 2021. Σύμφωνα με την καταγγελία, τα ίχνη των δύο γυναικών είχαν χαθεί από τις 17 Νοεμβρίου. Τη διερεύνηση της υπόθεσης είχε αναλάβει το ΤΑΕ Λάρνακας.
Από τις εξετάσεις της Αστυνομίας, εξασφαλίστηκε μαρτυρία ότι ο 32χρονος σχετίζεται με την εξαφάνιση των δύο γυναικών. Εναντίον του εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη στις 26 Νοεμβρίου και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Μετά τον εντοπισμό των δύο σορών, ο 32χρονος συνελήφθη εκ νέου δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση φόνου εκ προμελέτης. Τη διερεύνηση της υπόθεσης ανέλαβε το ΤΑΕ Λεμεσού.
Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, προέκυψαν στοιχεία εναντίον και του 44χρονου κατηγορούμενου, ο οποίος συνελήφθη από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, στις 14 Δεκεμβρίου, και τέθηκε υπό κράτηση, επίσης με δικαστικό διάταγμα.
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