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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Εξώδικο πρόστιμο 2,000 ευρώ για κατοχή αδασμολόγητων προϊόντων
Σύλληψη 35χρονου
***   Πρόστιμο ύψους 2,000 ευρώ επιβλήθηκε χθες σε 35χρονο, μετά τον εντοπισμό από μέλη της Αστυνομίας, μεγάλου αριθμού αδασμολόγητων υποδημάτων, που ο ίδιος είχε εισαγάγει παράνομα στη Δημοκρατία από τις κατεχόμενες περιοχές.
        Συγκεκριμένα, γύρω στις 6.50 χθες το απόγευμα, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος – ΟΠΕ Λάρνακας, μετά από σχετικές εξετάσεις, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 35χρονος, στον αυτοκινητόδρομο Αγίας Νάπας – Ριζοελιάς. Σε έρευνα που ακολούθησε, τα μέλη του ΟΠΕ εντόπισαν στο όχημα, 392 ζεύγη παπουτσιών, διαφόρων επωνυμιών, που όπως διαφάνηκε ο 35χρονος εισήγαγε από τις κατεχόμενες περιοχές της Δημοκρατίας.

        Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στην κατάσχεση των ανευρεθέντων και στη σύλληψη του 35χρονου, ενώ στη συνέχεια λειτουργός του Τμήματος Τελωνείων, που παρέλαβε τα αδασμολόγητα προϊόντα, εξέδωσε στον ίδιο χρηματικό πρόστιμο ύψους 2,000 ευρώ για την παράνομη εισαγωγή τους.

        Ο 35χρονος αφέθηκε ελεύθερος, ενώ για να παραλάβει το όχημά του, που επίσης είχε κατασχεθεί, κλήθηκε να καταβάλει το επιπρόσθετο χρηματικό πρόστιμο των 500 ευρώ.

        Τις εξετάσεις συνεχίζει το Τμήμα Τελωνείων.
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