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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



13 Νοεμβρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 2
Εντοπισμός και κατάσχεση ποσότητας κάνναβης βάρους 18.7 κιλών
Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα

Στην κατάσχεση ποσότητας κάνναβης μικτού βάρους 18.7 κιλών και στη σύλληψη δύο προσώπων, προχώρησε η Αστυνομία, μετά από επιχείρηση της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών - ΥΚΑΝ, στην επαρχία Λάρνακας, το βράδυ που πέρασε.

Συγκεκριμένα, 25 λεπτά μετά τα μεσάνυκτα, μέλη της ΥΚΑΝ, κατόπιν σχετικής πληροφορίας, ανέκοψαν για έλεγχο ΤΑΞΙ όχημα, στο οποίο επέβαιναν άντρας ηλικίας 58 ετών και γυναίκα ηλικίας 41 ετών, και που λίγο προηγουμένως είχε αναχωρήσει από χώρο παραλαβής δεμάτων, εταιρείας στη Λάρνακα. Σε έρευνα που ακολούθησε εντοπίστηκε στο χώρο αποσκευών του οχήματος η ποσότητα φυτικής ύλης μικτού βάρους 18.7 κιλών, σε οκτώ νάιλον συσκευασίες, μέσα σε δύο δέματα, που έφεραν συγκεκριμένους αριθμούς αποστολής δεμάτων. Στην κατοχή του 58χρονου και της 41χρονης, εντοπίστηκαν δύο δελτία αποστολής δεμάτων, με αριθμούς που αντιστοιχούσαν με τους αριθμούς των δύο δεμάτων που περιείχαν τα ναρκωτικά.

Τα μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη του 58χρονου και της 41χρονης, οι οποίοι φέρεται να ομολόγησαν ότι είχαν παραλάβει τα δύο δέματα λίγο νωρίτερα και ότι η ποσότητα ναρκωτικών εντός των δεμάτων τους ανήκει. Αυτοί τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
Το Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στην επαρχία Λάρνακας διερευνά.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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