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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




13 Φεβρουαρίου, 2022  
Δελτίο Τύπου 1
Κλοπή αυτοκινήτου – Κλεπταποδοχή – Παράνομη κατοχή περιουσίας – Διαρρήξεις και κλοπές – Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών
Συνελήφθησαν τρία πρόσωπα

Τρία πρόσωπα, ηλικίας 29, 26 και 41 ετών, συνέλαβε χθες η Αστυνομία στη Λεμεσό, κατά τη διάρκεια συντονισμένης επιχείρησης σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών. Στο πλαίσιο της επιχείρησης συνελήφθη άλλο ένα πρόσωπο, ηλικίας 22 ετών, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Συγκεκριμένα, μετά από πληροφορία που λήφθηκε χθες στην Αστυνομία, ότι θα γινόταν πώληση κλοπιμαίου οχήματος, σε συγκεκριμένο χώρο στη Λεμεσό, μέλη της Αστυνομίας έθεσαν την εν λόγω περιοχή υπό διακριτική παρακολούθηση. Γύρω στις 7μ.μ. χθες, θεάθηκε να προσέρχεται στο συγκεκριμένο χώρο, διπλοκάμπινο όχημα, ακολουθούμενο από δεύτερο αυτοκίνητο.


Μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν τα δύο οχήματα και μετά από έλεγχο διαπίστωσαν ότι το διπλοκάμπινο είχε κλαπεί από μηχανουργείο στην Πάφο, μεταξύ των ημερομηνιών 8 και 12 Φεβρουαρίου 2022. Ο 29χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Στο δεύτερο όχημα επέβαιναν τρία πρόσωπα. Τόσο το όχημα όσο και οι επιβάτες του ερευνήθηκαν χωρίς να εντοπιστεί οτιδήποτε επιλήψιμο εναντίον τους σε σχέση με την εν λόγω υπόθεση. Ωστόσο, στην κατοχή ενός από τους επιβάτες του οχήματος, ηλικίας 22 ετών, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε μικρή ποσότητα κάνναβης. Ως αποτέλεσμα ο 22χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα. Παραδόθηκε σε μέλη της ΥΚΑΝ για περαιτέρω διερεύνηση της υπόθεσης.


Από τη συνέχιση των εξετάσεων σχετικά με το κλοπιμαίο όχημα εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 26χρονης κατοίκου Λεμεσού. Μετά από επιχείρηση του ΟΠΕ Λεμεσού, γύρω στις 8.30μ.μ., 8.30μ.μ., η 26χρονη εντοπίστηκε να επιβαίνει σε όχημα που κινείτο σε δρόμο της Λεμεσού, μαζί με 41χρονο κάτοικο Λεμεσού.


Το όχημα ανακόπηκε από τα μέλη της Αστυνομίας για έλεγχο. Από την έρευνα εντοπίστηκαν εντός του οχήματος διάφορα αντικείμενα τα οποία φαίνεται να αποτελούν προϊόντα κλοπής. Μεταξύ των αντικειμένων αυτών, εντοπίστηκαν τραπεζικές κάρτες και άλλα έγγραφα εκδομένα στο όνομα 31χρονης κατοίκου Λεμεσού.

Η 31χρονη λίγη ώρα προηγουμένως είχε μεταβεί στο ΤΑΕ Λεμεσού, όπου κατήγγειλε ότι μεταξύ των ωρών 6μ.μ. και 7.15μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν διάφορα αντικείμενα όπως ένα κινητό τηλέφωνο, ένα ρολόι, δύο γυναικείες τσάντες και το χρηματικό ποσό των €545.


Στην κατοχή του 41χρονου, συνεπιβάτη της 26χρονης, εντοπίστηκαν μετά από έρευνα διάφορες πιστωτικές κάρτες οι οποίες είχαν καταγγελθεί στην Αστυνομία, ως κλοπιμαίες. Κάποιες από αυτές φέρονται να είναι εκδομένες στο όνομα του διευθυντή της εταιρείας, στην οποία ανήκει το διπλοκάμπινο όχημα, το οποίο είχε κλαπεί στην Πάφο.

Τόσο η 26χρονη, όσο και ο 41χρονος συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού και το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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