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10 Ιανουαρίου, 2023       
Δελτίο Τύπου 3
Ποινή φυλάκισης και στέρησης άδειας οδήγησης σε 65χρονο για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης και αλόγιστη και επικίνδυνη οδήγηση

Ποινές φυλάκισης και στέρησης της άδειας οδήγησης του, επιβλήθηκαν σε άντρα ηλικίας 65 ετών, ο οποίος κρίθηκε ένοχος μετά από εκδίκαση υπόθεσης οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης και αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης.


Σύμφωνα με τα στοιχεία που παρουσίασε η Κατηγορούσα Αρχή ενώπιον του Δικαστηρίου, στις 11 Δεκεμβρίου, 2019, γύρω στη 01.30 τα ξημερώματα, ο 65χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητο του στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού, στη Λάρνακα, όπου έγινε αντιληπτός και από άλλη διερχόμενη οδηγό, να οδηγεί στην αντίθετη ως προς την πορεία του, λωρίδα του δρόμου. Σε σημείο του δρόμου παρά τον Σταθμό Πυροσβεστικής, ο 65χρονος σταμάτησε το όχημα του και αφού εξήλθε από αυτό, προσπάθησε να αλλάξει έναν από τους τροχούς του αυτοκινήτου του, που παρουσίασε βλάβη. Στην προσπάθεια του να αλλάξει το ελαστικό, ο 65χρονος έπεσε στο έδαφος, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο πρόσωπο.


Την ίδια ώρα, η διερχόμενη οδηγός ενημέρωσε τα μέλη του Σταθμού Πυροσβεστικής, που με τη σειρά τους ενημέρωσαν την Αστυνομία. Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στο σημείο για εξετάσεις και διαπίστωσαν ότι ο 65χρονος παρουσίαζε συμπτώματα μέθης. Στη σκηνή κλήθηκε και ασθενοφόρο που μετέφερε τον 65χρονο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου έτυχε περίθαλψης.
Στο Γενικό Νοσοκομείο, λήφθηκαν από τον 65χρονο δείγματα αίματος, για εργαστηριακή εξέταση οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης. Από την εργαστηριακή εξέταση διαπιστώθηκε ότι ο 65χρονος οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλης, αφού στο αίμα του εντοπίστηκε ποσότητα αλκοόλης 259 mg%ml, αντί μέχρι 50mg%ml, που είναι το επιτρεπόμενο από τον Νόμο όριο.


Με την ολοκλήρωση των αστυνομικών εξετάσεων από την Τροχαία Λάρνακας, η υπόθεση οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης και αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης, καταχωρήθηκε για εκδίκαση από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας. Αφού κατά την εκδίκαση της υπόθεσης το Επαρχιακό Δικαστήριο έκρινε ένοχο τον 65χρονο, το πρωί σήμερα επέβαλε σε αυτόν ποινή φυλάκισης διάρκειας τριών μηνών για το αδίκημα της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης και ποινή φυλάκισης 30 ημερών για το αδίκημα της αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης, με τις ποινές φυλάκισης να συντρέχουν.

Το Δικαστήριο επέβαλε στον 65χρονο και ποινή στέρησης της άδειας οδήγησης του για περίοδο 60 ημερών, με ισχύ από την ημέρα αποφυλάκισης του, καθώς και πέντε βαθμούς ποινής στην άδεια οδήγησης του.
Την υπόθεση είχε διερευνήσει το Τμήμα Τροχαίας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρνακας.
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