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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 2
Εντοπισμός και σύλληψη 25χρονου σε σχέση με υπόθεση  συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής μοτοσικλέτας
***
Στη σύλληψη 25χρονου προχώρησε χθες το βράδυ η Αστυνομία προς διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής μοτοσικλέτας, στη Λεμεσό.

Συγκεκριμένα στις 18/04/20, καταγγέλθηκε από 33χρονο, ότι κλάπηκε η μοτοσικλέτα του, η οποία ήταν σταθμευμένη σε χώρο στάθμευσης της πολυκατοικίας που διαμένει, στη Λεμεσό. Μετά από εξετάσεις προέκυψε μαρτυρία εναντίον συγκεκριμένου προσώπου, του οποίου η φωτογραφία δημοσιεύθηκε και στα ΜΜΕ και αναζητείτο. (Αστυνομική Ανακοίνωση για αναζητούμενο πρόσωπο ημ/νιας 20/04/20 είναι σχετική).
 Ο 33χρονος, παραπονούμενος, χθες το απόγευμα, ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητό του σε κεντρικό δρόμο της Λεμεσού, εντόπισε την κλαπείσα μοτοσικλέτα του να οδηγείται από άγνωστο πρόσωπο, το οποίο ξεκίνησε να ακολουθεί. Σε κάποια στιγμή, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, το όχημα του 33χρονου συγκρούστηκε με την μοτοσικλέτα, με αποτέλεσμα αυτή να ακινητοποιηθεί και ο οδηγός της να διαφύγει πεζός προς άγνωστη κατεύθυνση. 

Ακολούθως, την ίδια μέρα, το βράδυ, η Αστυνομία, δυνάμει δικαστικού εντάλματος σύλληψης συνέλαβε τον 25χρονο οδηγό της μοτοσικλέτας, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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