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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




17 Ιανουαρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Τρεις συλλήψεις για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών στη Λεμεσό

Τρία πρόσωπα συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, που διαπράχθηκαν στη Λεμεσό. Τις υποθέσεις διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού.


Συγκεκριμένα, μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη τριών προσώπων, άντρες ηλικίας 40, 21 και 46 ετών, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων κατοικίας, πρακτορείου στοιχημάτων και υποστατικού αποθήκευσης κρέατος αντίστοιχα. Από την κατοικία κλάπηκαν χρηματικό ποσό, ηλεκτρονικές συσκευές και άλλη περιουσία, από το πρακτορείο κλάπηκαν χρηματικό ποσό και ένα κινητό τηλέφωνο, ενώ από το υποστατικό αποθήκευσης κλάπηκε ποσότητα κρέατος, με τον κρεοπώλη ιδιοκτήτη να καταγγέλλει χθες στην Αστυνομία ότι, τον τελευταίο ένα χρόνο είχε διαπιστώσει επανειλημμένα ελλείμματα κρέατος από το υποστατικό του.


Η διάρρηξη της κατοικίας φέρεται να διαπράχθηκε στις 15 Δεκεμβρίου, 2022 και καταγγέλθηκε την ίδια μέρα στο ΤΑΕ Λεμεσού. Από την κατοικία κλάπηκαν χρηματικό ποσό, ηλεκτρονικές συσκευές, είδη ρουχισμού, αξεσουάρ, και προσωπικά έγγραφα του ενοίκου. Κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης προέκυψαν στοιχεία εναντίον άντρα ηλικίας 40 ετών, εναντίον του οποίου εκδόθηκε στις 13 Ιανουαρίου, δικαστικό ένταλμα σύλληψης. Αυτός εντοπίστηκε και συνελήφθη νωρίς τα ξημερώματα σήμερα, στη Λεμεσό και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης. 

Η διάρρηξη στο πρακτορείο στοιχημάτων σύμφωνα με την καταγγελία του υπευθύνου του υποστατικού, διαπράχθηκε μεταξύ Κυριακής και Δευτέρας, 15 και 16 Ιανουαρίου. Από το πρακτορείο φέρεται να κλάπηκαν χρηματικό ποσό και ένα κινητό τηλέφωνο. Για τη διάρρηξη και κλοπή εγέρθηκαν υποψίες εναντίον άντρα ηλικίας 21 ετών, ο οποίος είναι καθημερινός θαμώνας στο υποστατικό. Λίγο μετά τις 6.00 το απόγευμα χθες, ο 21χρονος ύποπτος μετέβη στο πρακτορείο, όπου κλήθηκαν και μετέβησαν μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, που τον υπέβαλαν σε έλεγχο. Εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου αυτός συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.
Εναντίον του 21χρονου, διερευνάται και υπόθεση παράνομης παραμονής στη Δημοκρατία, αφού η προσωρινή άδεια παραμονής του έληξε τον Σεπτέμβριο, 2022.

Υποθέσεις κατά συρροή διαρρήξεων και κλοπών, που φέρεται να διαπράχθηκαν σε υποστατικό αποθήκευσης εμπορευμάτων στη Λεμεσό, καταγγέλθηκαν χθες στην Αστυνομία, που προχώρησε στη σύλληψη άντρα ηλικίας 46 ετών.

Ο 46χρονος ανακόπηκε και συνελήφθη από μέλη του Τμήματος Τροχαίας Αρχηγείου, στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού-Λευκωσίας, στο ύψος του Κοτσιάτη, μετά από καταγγελία που υποβλήθηκε στην Αστυνομία και ανέφερε ότι κιβώτια με ποσότητα κρέατος, είχαν κλαπεί από αποθήκη στη Λεμεσό, και σύμφωνα με το στίγμα συσκευών GPS που είχαν τοποθετηθεί στα κιβώτια, φαινόταν να μεταφέρονται από Λεμεσό προς Λευκωσία, μέσω του αυτοκινητοδρόμου.
Οι δύο συσκευές GPS είχαν τοποθετηθεί στα κιβώτια από τον κρεοπώλη ιδιοκτήτη τους, αφού ο ίδιος στις 11 Ιανουαρίου, διαπίστωσε ότι κιβώτια με κρέας, είχαν κλαπεί από ψυκτικούς θαλάμους που βρίσκονται σε αποθηκευτικό χώρο στη Λεμεσό. Σύμφωνα με τον κρεοπώλη, κατά το έτος 2022, ο ίδιος παρατηρούσε κατά διαστήματα, ελλείμματα σε κιβώτια με κατεψυγμένο κρέας, που αποθηκεύονταν στον χώρο.
Αφού ο κρεοπώλης αντιλήφθηκε χθες το βράδυ την κίνηση στο στίγμα των συσκευών GPS στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού-Λευκωσίας, ο ίδιος ενημέρωσε την Αστυνομία, ενώ την ίδια ώρα κατευθύνθηκε με το όχημά του στον αυτοκινητόδρομο, όπου με το στίγμα των συσκευών εντόπισε και αναγνώρισε το αυτοκίνητο πρώην υπαλλήλου του, άντρα ηλικίας 46 ετών. Με την ανακοπή του 46χρονου από μέλη της Τροχαίας Αρχηγείου στον αυτοκινητόδρομο γύρω στις 7.30 το βράδυ, έγινε έρευνα στο όχημά του, όπου εντοπίστηκαν κιβώτια με ποσότητα κρέατος, αξίας 520 ευρώ, καθώς και δύο συσκευές GPS, που αναγνωρίστηκαν στη συνέχεια από τον παραπονούμενο κρεοπώλη, ως οι συσκευές που ο ίδιος είχε τοποθετήσει στα κιβώτια.

Ανακρινόμενος ο 46χρονος ύποπτος από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, ομολόγησε την κλοπή της ποσότητας κρέατος από τον αποθηκευτικό χώρο στη Λεμεσό, αναφέροντας ότι τον αποθηκευτικό χώρο και τους ψυκτικούς θαλάμους, άνοιξε με κλειδιά που είχε στην κατοχή του. Εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, με το οποίο αυτός συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για σκοπούς αστυνομικών εξετάσεων.
                   Κλάδος Επικοινωνίας
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