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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2 
Οδήγηση οχήματος χωρίς άδεια οδηγού – Χωρίς πιστοποιητικό ασφάλισης ευθύνης έναντι τρίτου προσώπου – Χωρίς τη συγκατάθεση του ιδιοκτήτη – Υπό την επήρεια ναρκωτικών – Αλόγιστα και επικίνδυνα
***
Δύο ανήλικα πρόσωπα, ηλικίας 16 χρόνων, οδηγούσαν αυτοκίνητο στην Λάρνακα, χθες το απόγευμα, διαπράττοντας διάφορες τροχαίες παραβάσεις, με την Αστυνομία να διερευνά κατά πόσο ο ένας τους βρισκόταν υπό την επήρεια ναρκωτικών, αφού η ένδειξη σε προκαταρτικό ναρκωτεστ που ο νεαρός υποβλήθηκε, ήταν θετική. Στην κατοχή τρίτου 16χρονου που επέβαινε στο αυτοκίνητο, εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας, μικροποσότητα κάνναβης.
Το αυτοκίνητο εντόπισαν να οδηγείται αλόγιστα και επικίνδυνα σε αγροτικό δρόμο στην επαρχία Λάρνακας, λίγο μετά τις 5.30 το απόγευμα της Κυριακής, μέλη του Τμήματος Τροχαίας Λάρνακας, στο πλαίσιο δράσεων αστυνόμευσης φαινομένων νεανικής παραβατικότητας και τροχονομικών ελέγχων. Τα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν το όχημα και διαπίστωσαν ότι ο οδηγός και οι δύο επιβάτες του ήταν ηλικίας 16 χρόνων. Στο πλαίσιο του τροχονομικού ελέγχου, ο 16χρονος οδηγός υποβλήθηκε και σε έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών, με θετικό προκαταρτικά αποτέλεσμα.
Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, προέκυψαν στοιχεία ότι ο ένας από τους δύο 16χρονους που βρίσκονταν επιβάτες στο αυτοκίνητο, είχε προηγουμένως, επίσης οδηγήσει το όχημα. Ιδιοκτήτης του αυτοκινήτου είναι οικείο του πρόσωπο.
Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, οι δύο νεαροί οδηγούσαν το αυτοκίνητο χωρίς τη συγκατάθεση του ιδιοκτήτη, χωρίς να είναι κάτοχοι άδειας οδήγησης και χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης έναντι τρίτου.

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, στην κατοχή του τρίτου 16χρονου, εντοπίστηκε σε νάιλον σακουλάκι, μικροποσότητα κάνναβης και ένας σπαστήρας με ίχνη κάνναβης.
Τη διερεύνηση υπόθεσης τροχαίων παραβάσεων ανέλαβε ο Αστυνομικός Σταθμός Κιτίου, ενώ η ΥΚΑΝ ανέλαβε τη διερεύνηση υπόθεσης ναρκωτικών.
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