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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



07 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 6
Προσωποκρατήσεις
***
Υπό οκταήμερη κράτηση με δικαστικό διάταγμα που εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, μετά από αίτημα της Αστυνομίας, τέθηκε ο 36χρονος ύποπτος για υπόθεση κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.

Στην κατοχή του υπόπτου, μέλη της ΥΚΑΝ εντόπισαν χθες ποσότητα κάνναβης γύρω στα τριάμιση κιλά, καθώς και χρηματικό ποσό ύψους 9,485 ευρώ, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3, σχετικό).

Το Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Διάταγμα εξαήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εναντίον 35χρονου, ο οποίος συνελήφθη χθες από μέλη της Αστυνομίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, κατοχής ναρκωτικών, και κατοχής εκρηκτικών υλών.


Στην κατοικία του 35χρονου, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν χθες αριθμό αντικειμένων όπως ηλεκτρονικοί υπολογιστές, είδη υγιεινής και οικοδομικά υλικά, γεννήτριες, μουσικά όργανα, ρολόγια και άλλα, για τα οποία ο ίδιος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις για το πως περιήλθαν στην κατοχή του, (Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 7, ημερομηνίας 06/05/2022, σχετικό). Εντόπισαν επίσης ποσότητα μεταμφεταμίνης, βάρους εφτά γραμμαρίων, ποσότητα κάνναβης, βάρους 1,2 γραμμαρίων, δύο πυρσούς και ένα καπνογόνο.

Το ΤΑΕ Λεμεσού και η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζουν τις εξετάσεις.

***
Υπό εξαήμερη κράτηση με διάταγμα που εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, μετά από αίτημα της Αστυνομίας, τέθηκε ο 36χρονος ύποπτος για υπόθεση διάρρηξης Εκκλησίας και κλοπής Ιερών Εκκλησιαστικών Σκευών.

Ο ύποπτος συνελήφθη χθες από μέλη της Αστυνομίας, μετά από στοιχεία που προέκυψαν κατά τη διερεύνηση της υπόθεσης, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2, σχετικό).

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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