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                 18 Οκτωβρίου, 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΡ. 1
Έλεγχοι της Αστυνομίας για εφαρμογή των μέτρων κατά του κορωνοϊού
Η Αστυνομία συνεχίζει τους εντατικούς ελέγχους για την τήρηση των μέτρων που λαμβάνονται για αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19.

Τις τελευταίες 48 ώρες, [16-18/10/2020] μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν συνολικά 1,990 ελέγχους σε υποστατικά σε όλες τις επαρχίες και προέβηκαν συνολικά σε 27 καταγγελίες υποστατικών και 26 πολιτών, για παραβάσεις της Νομοθεσίας και των σχετικών διαταγμάτων.

Σε ιδιοκτήτη υποστατικού στη Λευκωσία, εκδόθηκε εξώδικο πρόστιμο ύψους €8,000 για τον λόγο ότι, κατά τη διάρκεια γαμήλιων δεξιώσεων, επέτρεψε σε θαμώνες του εν λόγω υποστατικού να χορεύουν, κατά παράβαση των σχετικών διαταγμάτων.

Επίσης σε πέντε υποστατικά στην Πάφο εκδόθηκαν στους υπεύθυνους εξώδικα πρόστιμα ύψους €1,000 για ιστάμενους πελάτες.

Οι υπόλοιπες καταγγελίες υποστατικών αφορούσαν κυρίως τη μη χρήση προστατευτικής μάσκας από υπεύθυνους και υπαλλήλους. Σε δύο περιπτώσεις στη Λεμεσό εκδόθηκαν εξώδικα ύψους 4000 ευρώ και 1500 ευρώ σε υπαλλήλους υποστατικών για τον λόγο ότι δεν έφεραν προστατευτικές μάσκες. 

Επιπρόσθετα των πιο πάνω, σε σημερινό έλεγχο των  μελών της Αστυνομίας, στην επαρχία Λεμεσού, προέκυψε μια εξώδικη καταγγελία ιδιοκτήτη υποστατικού, ύψους 3000 ευρώ για το λόγο ότι οι υπάλληλοι δεν έφεραν προστατευτική μάσκα. Να σημειωθεί ότι το εν λόγω υποστατικό καταγγέλλεται για δεύτερη συνεχόμενη φορά για παράβαση των διαταγμάτων.

Οι έλεγχοι θα  συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς και τα μέλη της Αστυνομίας θα προχωρούν σε καταγγελίες εκεί και όπου εντοπίζονται παραβιάσεις των σχετικών διαταγμάτων.

Είναι καθήκον όλων των πολιτών η επίδειξη ανάλογης πειθαρχίας και υπευθυνότητας και η τήρηση των μέτρων ατομικής προστασίας που λαμβάνονται για το καλό όλων μας.
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