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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




27 Μαΐου, 2021

Δελτίο Τύπου 3 – Υπό κράτηση με δικαστικό διάταγμα ο 44χρονος ύποπτος για την καλλιέργεια φυτών και κατοχή 13 κιλών κάνναβης

Υπό οκταήμερη κράτηση, βάσει δικαστικού διατάγματος, τέθηκε σήμερα άνδρας ηλικίας 44 ετών, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης κατοχής 13 κιλών φυτικής ύλης κάνναβης και καλλιέργειας φυτών κάνναβης, που εντοπίστηκαν στην κατοικία του, από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών.

Τη νέα μεγάλη ποσότητα ναρκωτικών και τα φυτά κάνναβης, εντόπισαν τα μέλη της ΥΚΑΝ, στην κατοχή και στην κατοικία του 44χρονου, κατά τη διάρκεια επιχείρησης που πραγματοποιήθηκε μετά από σχετική πληροφορία και εξετάσεις. Η επιχείρηση πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα, στη Λεμεσό.

Λίγο μετά τις 4.00 το απόγευμα της Τετάρτης, τα μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 44χρονος σε δρόμο στη Λεμεσό και σε έρευνα που έγινε στο όχημα, ανευρέθηκε σε τέσσερις νάιλον συσκευασίες και κατασχέθηκε, ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης, βάρους ενός κιλού και 140 γραμμαρίων. 

Ο 44χρονος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής ναρκωτικών και οδηγήθηκε στην κατοικία του, για έρευνα, βάσει δικαστικού εντάλματος. 

Στην κατοικία, τα μέλη της ΥΚΑΝ εντόπισαν, σε ειδικά διαρρυθμισμένο θερμοκήπιο εσωτερικού χώρου, 22 υπό καλλιέργεια φυτά κάνναβης, καθώς και ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης, βάρους 12 κιλών και 300 γραμμαρίων περίπου. Εντόπισαν επίσης το χρηματικό ποσό των 300 ευρώ, και μεγάλο αριθμό τεκμηρίων, που κατακρατήθηκαν για εξετάσεις, (Σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, σχετικό).


Το πρωί σήμερα, ο 44χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο ενέκρινε σχετικό αίτημα της Αστυνομίας και εξέδωσε διάταγμα κράτησής του, διάρκειας οκτώ ημερών, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.
Η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών διερευνά υπόθεση κατοχής και καλλιέργειας φυτών κάνναβης, κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, και νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, με τις εξετάσεις να συνεχίζει το Επαρχιακό Κλιμάκιο της ΥΚΑΝ στη Λεμεσό.
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