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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



06 Απριλίου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Παράνομη είσοδος σε περιουσία – Κακοποίηση ζώου - Κακόβουλη ζημιά σε περιουσία – Κατοχή επιθετικού οργάνου - Μέθη – Ανησυχία
Σύλληψη 30χρονου

Υπόθεση παράνομης εισόδου σε περιουσία, κακοποίησης ζώου, κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία, κατοχής επιθετικού οργάνου, μέθης και πρόκλησης ανησυχίας σε δημόσιο μέρος, με ύποπτο άντρα ηλικίας 30 ετών, που συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, διερευνά η Αστυνομία.

Ο 30χρονος ύποπτος συνελήφθη από μέλη της Αστυνομίας, για τα αυτόφωρα αδικήματα της μέθης και πρόκλησης ανησυχίας σε δημόσιο μέρος, γύρω στις 9.45 χθες το βράδυ, σε περιοχή της Πάφου, όπου τα μέλη της Αστυνομίας τον εντόπισαν να βρίσκεται σε κατάσταση μέθης και να φωνάζει προκαλώντας ανησυχία.

Τα μέλη της Αστυνομίας είχαν σπεύσει στο σημείο για εντοπισμό του υπόπτου, αφού λίγο νωρίτερα, γυναίκα επικοινώνησε με την Αστυνομία και ανάφερε ότι ύποπτος άντρας είχε εισέλθει στην αυλή της οικίας της, όπου με ξύλο που κρατούσε κτύπησε το σκυλάκι της, καθώς και καρέκλες και άλλα αντικείμενα που βρίσκονταν στην αυλή.
Αφού ο 30χρονος συνελήφθη από τα μέλη της Αστυνομίας που είχαν σπεύσει στο σημείο, η ιδιοκτήτρια της κατοικίας τον αναγνώρισε, ως τον άντρα που είχε νωρίτερα εισέλθει στην αυλή της οικίας της.

Ακολούθως της σύλληψης του 30χρονου υπόπτου, άντρας κατήγγειλε στην Αστυνομία ότι, γύρω στις 8.00 το βράδυ, άντρας που ομοίαζε με την περιγραφή του  υπόπτου, προκάλεσε κακόβουλη ζημιά στο αυτοκίνητό του. Ο ιδιοκτήτης του αυτοκινήτου, στον Κεντρικό Αστυνομικό Σταθμό Πάφου, όπου είχε μεταφερθεί ο 30χρονος συλληφθέντας, αναγνώρισε τον ύποπτο, ως τον άντρα που προκάλεσε ζημιά στο όχημά του.
Εναντίον του 30χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης για σκοπούς διερεύνησης των δύο περιστατικών. Αυτός συνελήφθη και με το δικαστικό ένταλμα, και τέθηκε υπό κράτηση, με το Τμήμα Μικροπαραβάσεων και το Κλιμάκιο Αστυνομίας για τα Ζώα, στην Πάφο, να συνεχίζουν τις εξετάσεις.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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