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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



   11 Δεκεμβρίου, 2023
Δελτίο Τύπου 2
Παράνομη κατοχή περιουσίας – Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα 


Στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 28 και 31 ετών, προχώρησε χθες η Αστυνομία, στο πλαίσιο υπόθεσης που αφορά παράνομη κατοχή περιουσίας.


Συγκεκριμένα, χθες βράδυ μέλη της Αστυνομίας, εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο, όχημα το οποίο οδηγείτο από 28χρονο, με συνοδηγό 31χρονο, σε περιοχή της Λευκωσίας. 

Σε έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκαν εντός του οχήματος, ένας κρίκος αυτοκινήτων, τέσσερα κιβώτια με 23 λίτρα πετρελαίου και ένα παγούρι με 20 λίτρα λάδι φορτηγού.


Οι δύο επιβαίνοντες, δεν έδωσαν ικανοποιητικές εξηγήσεις για την κατοχή των πιο πάνω και συνελήφθησαν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας. 


Στη συνέχεια, ο ένας εκ των δύο υπόπτων, προέβη σε υπόδειξη σκηνής στην επαρχία Λευκωσίας (συγκεκριμένο ανοικτό χώρο που ανήκει σε εταιρεία η οποία εκτελεί χωματουργικές εργασίες) από όπου φέρονται να έκλεψαν τα πιο πάνω αντικείμενα.

Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε πως ο ιδιοκτήτης της εν λόγω εταιρείας, προέβη σε καταγγελία στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 09-10/12/2023, άγνωστοι έσπασαν κλειδαριά εμπορευματοκιβωτίου και έκλεψαν διάφορα εργαλεία αξίας 2.000 περίπου ευρώ. 

Επίσης, κατά τη διάρκεια των ερευνών, διαπιστώθηκε πως ο 28χρονος, στις 10/12/2023, είχε πωλήσει σε τρίτο πρόσωπο μέρος της κλοπιμαίας περιουσίας.      

Περαιτέρω, ο ιδιοκτήτης της εταιρείας, κλήθηκε και αναγνώρισε ως δική του περιουσία, τα αντικείμενα που εντοπίστηκαν. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.    
. 
Κλάδος Επικοινωνίας
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Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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