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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Θανατηφόρα οδική σύγκρουση – Εγκατάλειψη σκηνής – Συνελήφθη 25χρονος 

Σε νέα θανατηφόρα οδική σύγκρουση που συνέβη χθες, έχασε τη ζωή της η 46χρονη CAMILLA CHRISTINA PAMDAHL, από τη Σουηδία.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 5.30μ.μ. χθες, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, όχημα τύπου buggy, παρέσυρε την 46χρονη, η οποία εκείνη την ώρα διασταύρωνε το δρόμο σε διάβαση πεζών, στη λεωφόρο Νήσι στην Αγία Νάπα.  


Η 46χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.    

Ο οδηγός του οχήματος, ηλικίας 25 ετών, ο οποίος εγκατέλειψε πεζός τη σκηνή της σύγκρουσης, εντοπίστηκε αργότερα και συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος σύλληψης και τέθηκε υπό κράτηση. (Χθεσινή Αστυνομική Ανακοίνωση για αναζητούμενο πρόσωπο σχετική). 

Ο 26χρονος υποβλήθηκε σε έλεγχο αλκοτέστ με ένδειξη 44μg% αντί 9μg%, καθώς και σε προκαταρκτικό έλεγχο νάρκοτεστ με θετική ένδειξη. 


Οι εξετάσεις συνεχίζονται από την Τροχαία Αμμοχώστου. 

Κλάδος Επικοινωνίας
Σημ: H φωτογραφία του αναζητούμενου προσώπου μπορεί να δημοσιευθεί αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό για τον οποίο δίδεται στη δημοσιότητα. Η μετέπειτα δημοσίευση της, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων. 
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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