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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




28 Φεβρουαρίου, 2022  
Δελτίο Τύπου 1
Σοβαρή οδική σύγκρουση
Σε κρίσιμη κατάσταση 19χρονος – Στο νοσοκομείο άλλοι δύο


Διασωληνωμένος, στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, νοσηλεύεται 19χρονος, ο οποίος τραυματίστηκε σε νέα οδική σύγκρουση που συνέβη χθες βράδυ στη Λεμεσό. Από τη σύγκρουση τραυματίστηκαν επίσης άλλα δύο πρόσωπα, τα οποία νοσηλεύονται σε κλινική της Λεμεσού.


Η σύγκρουση συνέβη γύρω στις 10.10μ.μ. χθες, στον κάθετο δρόμο του Νέου Λιμανιού Λεμεσού, όταν κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, η μοτοσικλέτα που οδηγούσε ο 19χρονος συγκρούστηκε με μοτοσικλέτα που οδηγούσε 20χρονος κάτοικος Λευκωσίας. Από τη σύγκρουση τραυματίστηκαν τόσο οι οδηγοί των δύο μοτοσικλετών, όσο και 18χρονη, η οποία επέβαινε στη μοτοσικλέτα του 19χρονου.


Μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι ο 19χρονος υπέστη κατάγματα στα χέρια και στα πόδια καθώς και εγκεφαλική αιμορραγία. Λόγω της σοβαρότητας της κατάστασής του, διασωληνώθηκε και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για περεταίρω νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως αρκετά κρίσιμη. 

Όσον αφορά στους άλλους δύο τραυματίες, διαπιστώθηκε ότι ο 20χρονος υπέστη κατάγματα στο δεξί πόδι και το δεξί χέρι και κρατήθηκε για νοσηλεία σε ιδιωτική κλινική της Λεμεσού. Για νοσηλεία στην ίδια κλινική παρέμεινε για προληπτικούς λόγους και η 18χρονη. Η κατάσταση της υγείας τους κρίνεται ως εκτός κινδύνου.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια της σύγκρουσης. 
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