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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



08 Μαΐου, 2021
Δελτίο Τύπου 3 – Έντεκα υποθέσεις οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών σε ελέγχους από Αστυνομία τις τελευταίες δέκα ημέρες

Συνολικά έντεκα υπό διερεύνηση υποθέσεις οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών, προέκυψαν μετά από ελέγχους που έγιναν από την Αστυνομία, τις τελευταίες δέκα ημέρες. Κατά τη διάρκεια τροχονομικών ελέγχων στο διάστημα από 28 Απριλίου, μέχρι σήμερα, έντεκα οδηγοί οχημάτων, εντοπίστηκαν θετικοί σε προκαταρκτικό ναρκωτεστ.
Τρεις από τους έντεκα οδηγούς που εντοπίστηκαν θετικοί σε προκαταρκτικό ναρκωτεστ, διαπιστώθηκε επιπρόσθετα ότι οδηγούσαν υπό την επήρεια αλκοόλης. Ένας από τους τρεις οδηγούς, μοτοσικλετιστής ηλικίας 32 ετών, υποβλήθηκε σε αλκοτεστ με ένδειξη 26μg% αντί μέχρι 9μg% που είναι το ανώτατο επιτρεπόμενο όριο για οδηγούς μοτοσικλέτας, ενώ οι άλλοι δύο οδηγοί, ηλικίας 25 και 27 ετών, υποβλήθηκαν σε αλκοτεστ με ενδείξεις 93μg% και 55μg% αντίστοιχα, αντί μέχρι 22μg% που είναι το επιτρεπόμενο όριο. Οι δύο τελευταίοι οδηγούσαν αυτοκίνητο χωρίς να καλύπτονται από πιστοποιητικό ασφάλισης, όπως επίσης διαπιστώθηκε κατά τη διάρκεια του ελέγχου που υποβλήθηκαν.
Χωρίς πιστοποιητικό ασφάλισης εντοπίστηκαν να διακινούνται και άλλοι πέντε από τους έντεκα οδηγούς που εντοπίστηκαν θετικοί σε προκαταρκτικό έλεγχο οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών. Από αυτούς ο ένας, ηλικίας 18 ετών, οδηγούσε αυτοκίνητο χωρίς να συνοδεύεται από αδειούχο οδηγό, ενώ δεύτερος οδηγός, ηλικίας 36 ετών, οδηγούσε αυτοκίνητο χωρίς να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης, αφού η μαθητική άδειά του είχε λήξει. Τρίτος οδηγός, ηλικίας 51 ετών, οδηγούσε μοτοσικλέτα, παρά το ότι με δικαστική απόφαση, τον περασμένο Φεβρουάριο, κατά την εκδίκαση προηγούμενης υπόθεσης οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών, του είχε στερηθεί η άδεια οδήγησης, για περίοδο εννέα μηνών, μέχρι και τον ερχόμενο Νοέμβριο.
Από τις έντεκα υποθέσεις οδήγησης υπό την επήρεια ναρκωτικών που προέκυψαν το τελευταίο δεκαήμερο, οι πέντε προέκυψαν στην επαρχία Πάφου, οι τέσσερις στην επαρχία Λεμεσού και οι άλλες δύο στην επαρχία Λάρνακας και στην επαρχία Αμμοχώστου ξεχωριστά.
Ουσίες όπως τα ναρκωτικά και η αλκοόλη, αποδεδειγμένα συμβάλλουν στη μείωση της νοητικής και ψυχολογικής προσπάθειας που καταβάλλεται κατά την οδήγηση και στη μείωση της απόδοσης και των ικανοτήτων του οδηγού, με αποτέλεσμα να αυξάνεται ο κίνδυνος πρόκλησης τροχαίας σύγκρουσης.
Η Αστυνομία Κύπρου δίνει ιδιαίτερη έμφαση στο φαινόμενο αυτό και με καθημερινούς ελέγχους και εκστρατείες, αλλά και διαρκή ενημέρωση του κοινού, επικεντρώνει τις προσπάθειες της για αντιμετώπιση του προβλήματος, με στόχο την αποτροπή των σοβαρών και θανατηφόρων τροχαίων συγκρούσεων, την καλλιέργεια οδικής συνείδησης και την αύξηση του αισθήματος ασφάλειας στο οδικό δίκτυο.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: comminications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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