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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




11 Μαρτίου, 2023  
Δελτίο Τύπου 3
Συντονισμένη επιχείρηση για πρόληψη διαρρήξεων και κλοπών – Παράνομη είσοδος και παραμονή  στο έδαφος της κυπριακής δημοκρατίας – Επίθεση εναντίον αστυνομικού – Μαχαιροφορία - Κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας -  Συνελήφθησαν τρία πρόσωπα  
Συντονισμένη επιχείρηση πραγματοποιήθηκε τα ξημερώματα σήμερα από μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας και του υποσταθμού Λήδρας, στο πλαίσιο της πρόληψης και εξιχνίασης διαρρήξεων καταστημάτων και κλοπών στην περιοχή της παλιάς Λευκωσίας, από πρόσωπα που εισέρχονται στις ελεύθερες περιοχές από μη ελεγχόμενο σημείο. 

Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, γύρω στις 3π.μ. θεάθηκαν τέσσερα πρόσωπα να εισέρχονται στις ελεύθερες περιοχές από μη ελεγχόμενο σημείο, τα οποία ανακόπηκαν από τα μέλη της Αστυνομίας. Οι δύο ύποπτοι επιτέθηκαν εναντίον ενός αστυνομικού, ενώ και οι τέσσερις προσπάθησαν να τραπούν σε φυγή. 
Στη συνέχεια, συνελήφθησαν οι τρείς εκ των υπόπτων, ηλικίας 25, 23 και 29 ετών, ενώ στην κατοχή τους εντοπίστηκαν ένα μαχαίρι και ένα κατσαβίδι. Τα τρία πρόσωπα οδηγήθηκαν στη συνέχεια, ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, όπου εναντίον τους εκδόθηκε διάταγμα εξαήμερης κράτησης.  

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις  εξετάσεις.
 Κλάδος Επικοινωνίας
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