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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



12 Μαρτίου, 2024
Δελτίο Τύπου 3
Αναφορικά σημερινής [12/03/2024] Αστυνομικής Ανακοίνωσης για Ελλείπον Πρόσωπο

Νεκρός εντοπίστηκε 75χρονος ο οποίος είχε δηλωθεί στην Αστυνομία ως ελλείπον πρόσωπο


Νεκρός εντοπίστηκε το απόγευμα, ο Παναγιώτης Κλείου, 75 ετών, κάτοικος Τσερίου, ο οποίος νωρίτερα σήμερα, είχε δηλωθεί στην Αστυνομία, ως ελλείπον πρόσωπο, αφού απουσίαζε από την κατοικία του, από χθες Δευτέρα, 11 Μαρτίου.


Φωτογραφία και τα στοιχεία του 75χρονου, έδωσε στη δημοσιότητα η Αστυνομία, σήμερα Τρίτη, 12 Μαρτίου, 2024, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να οδηγήσουν στον εντοπισμό του.

Κατά τη διάρκεια των ερευνών που γίνονταν για εντοπισμό του, από την Αστυνομία, με τη συνδρομή και της Πολιτικής Άμυνας, ο 75χρονος εντοπίστηκε να κείτεται χωρίς να έχει τις αισθήσεις του, σε χωράφι στην κτηνοτροφική περιοχή Τσερίου, λίγο μετά τις 2.30 το απόγευμα της Τρίτης. Μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε τον θάνατο του.
Σε σχέση με τις συνθήκες και αίτια θανάτου του 75χρονου, προγραμματίζεται η διενέργεια νενομισμένης νεκροτομής και μεταθανάτιας ιατροδικαστικής εξέτασης στη σορό, η οποία δεν έφερε οποιεσδήποτε εξωτερικές κακώσεις. Από τις εξετάσεις που έχουν γίνει στη σκηνή, δεν προκύπτουν ενδείξεις για εγκληματική ενέργεια.

Οι συνθήκες και αίτια θανάτου του 75χρονου διερευνώνται από την Αστυνομία.

Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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