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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



05 Μαΐου, 2022
Δελτίο Τύπου 2
Παράνομη κατοχή, μεταφορά και χρήση επικίνδυνου αντικειμένου – Νόμος περί βίας στα γήπεδα

Ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας για άμεση καταχώρηση υπόθεσης παράνομης κατοχής, μεταφοράς και χρήσης επικίνδυνου αντικειμένου, εναντίον τους, αναμένεται να οδηγηθούν σήμερα, δύο πρόσωπα, τα οποία εντοπίστηκαν να έχουν στην κατοχή τους αναμμένη φωτοβολίδα, κατά τη διάρκεια του χθεσινού ποδοσφαιρικού αγώνα, μεταξύ των ομάδων ΟΜΟΝΟΙΑ – ΑΝΟΡΘΩΣΗ, στο ΓΣΠ. 


Πρόκειται για 20χρονο και 27χρονο, οι οποίοι γύρω στις 7μ.μ. χθες εντοπίστηκαν μέσω του κλειστού κυκλώματος παρακολούθησης του σταδίου, να βρίσκονται σε κερκίδα του σταδίου, έχοντας στην κατοχή τους αναμμένη φωτοβολίδα.
Μέλη της ασφάλειας του σταδίου, οδήγησαν τους δύο στα γραφεία της Αστυνομίας εντός του σταδίου. Σε σωματικό έλεγχο στον οποίο υποβλήθηκαν δεν εντοπίστηκε κάτι παράνομο, ενώ σε έρευνα που διενεργήθηκε στο αυτοκίνητο του 20χρονου εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ένας αχρησιμοποίητος πυρσός.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση.
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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