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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Παράνομη προμήθεια, κατοχή και χρήση ναρκωτικών - Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος

Συνελήφθη 29χρονος
***
Δεκατρείς συσκευασίες με κάνναβη, συνολικού βάρους 374 γραμμαρίων περίπου, εντόπισε χθες στη Λεμεσό, η Αστυνομία, μέλη της οποίας προχώρησαν στη σύλληψη 29χρονου για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 5.30μ.μ., μέλη της ΥΚΑΝ ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο, που οδηγούσε 29χρονος, σε δρόμο της Λεμεσού. Κατά τη διάρκεια έρευνας που ακολούθησε, εντοπίστηκαν τρεις νάιλον συσκευασίες, που περιείχαν κάνναβη, συνολικού βάρους 69 γραμμαρίων περίπου, μια ζυγαριά ακριβείας και το χρηματικό ποσό των €430. 

Ακολούθησε έρευνα στην οικία του 29χρονου, στη Λεμεσό, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν άλλες δέκα νάιλον συσκευασίες με κάνναβη, συνολικού βάρους 305 γραμμαρίων περίπου.  
Εναντίον του 29χρονου εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.
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