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Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης
19 Ιανουαρίου, 2021
Δελτίο Τύπου 3 – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Συνωμοσία για καταδολίευση – Απόπειρα απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις – Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες – Δημόσια βλάβη Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα
Δύο πρόσωπα συνελήφθησαν χθες από την Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας για καταδολίευση, απόπειρας απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και δημόσιας βλάβης. Πρόκειται για 34χρονο και 60χρονο, κατοίκους Λεμεσού, εναντίον των οποίων εξασφαλίστηκε μαρτυρία κατά τη διάρκεια των εξετάσεων υπόθεσης κλοπής αυτοκινήτου, που καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, τον Νοέμβριο του 2019.

Η κλοπή του οχήματος  καταγγέλθηκε από τον 34χρονος, στις 29 Νοεμβρίου του 2019. Για την κλοπή, ο 34χρονος προχώρησε μάλιστα σε δήλωση απαίτησης αποζημίωσης, από ασφαλιστική εταιρία.
Σύμφωνα με τα στοιχεία, που προέκυψαν από τη διερεύνηση της υπόθεσης, ο 34χρονος φέρεται να κατήγγειλε ψευδώς στην Αστυνομία την κλοπή του αυτοκινήτου, αφού το συγκεκριμένο όχημα εντοπίστηκε εκ νέου στην κατοχή της εταιρείας του. Το όχημα εντοπίστηκε να φέρει αριθμούς εγγραφής άλλου οχήματος, του οποίου ιδιοκτήτης είναι ο 60χρονος. 

Εναντίον του 34χρονου και του 60χρονου, εξασφαλίστηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.      
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