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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




20 Ιανουαρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 2 – Άγρα παιδιού για σεξουαλικούς σκοπούς – Σεξουαλική κακοποίηση παιδιού - Απόκτηση και κατοχή υλικού παιδικής πορνογραφίας – Απόκτηση πρόσβασης σε υλικό παιδικής πορνογραφίας
Σύλληψη

Συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση βάσει δικαστικού διατάγματος, ύποπτος εναντίον του οποίου διερευνάται υπόθεση άγρας παιδιού για σεξουαλικούς σκοπούς, σεξουαλικής κακοποίησης παιδιού και απόκτησης και κατοχής υλικού παιδικής πορνογραφίας.
Ο ύποπτος συνελήφθη σήμερα από μέλη της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και στη συνέχεια οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

Της σύλληψης του υπόπτου προηγήθηκε καταγγελία ότι χρήστης διαδικτυακού μέσου κοινωνικής δικτύωσης απέσπασε από ανήλικο πρόσωπο, αρχεία σεξουαλικής κακοποίησης παιδιού, ενώ επίσης απέστειλε στο ανήλικο πρόσωπο, αρχεία πορνογραφικού περιεχομένου.

Αφού από εξετάσεις που έγιναν από την Υποδιεύθυνση Ηλεκτρονικού Εγκλήματος εξακριβώθηκαν τα στοιχεία του υπόπτου, αυτός εντοπίστηκε λίγο πριν τις 7.30 το πρωί της Τετάρτης και συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα.

Στην κατοχή του εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια ένα κινητό τηλέφωνο και ένα ηλεκτρονικό ρολόι – Smart Watch, ενώ επίσης με δικαστικό ένταλμα διεξήχθη έρευνα στην κατοικία του, από όπου παραλήφθηκαν ως τεκμήρια ένας φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής και μία ηλεκτρονική ταμπλέτα. Άλλο ένα κινητό τηλέφωνο εντοπίστηκε κατά τις έρευνες και μετά από υπόδειξη του υπόπτου, με όλα τα ανευρεθέντα τεκμήρια να αναμένεται να υποβληθούν σε δικανικές εξετάσεις.
Ανακρινόμενος ο ύποπτος φέρεται να ομολόγησε στους ανακριτές της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος τη διάπραξη των αδικημάτων και να προέβαλε ισχυρισμούς οι οποίοι διερευνώνται.
Η Υποδιεύθυνση Ηλεκτρονικού Εγκλήματος συνεχίζει τις εξετάσεις. 
 
Κλάδος Επικοινωνίας
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