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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



27 Σεπτεμβρίου, 2022
Δελτίο Τύπου 3
Αναφορικά με Δελτίο Τύπου 1, ημερομηνίας 27/9/2022 - Απόπειρα φόνου 
Συνελήφθη 27χρονος

Στη σύλληψη 27χρονου κατοίκου Πάφου, προχώρησε η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας φόνου 36χρονου, που διαπράχθηκε τα ξημερώματα σήμερα.

Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων του ΤΑΕ Πάφου, σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, προέκυψε μαρτυρία εναντίον του 27χρονου. Βάσει της μαρτυρίας αυτής εκδόθηκε εναντίον του δικαστικό ένταλμα σύλληψης, δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση.
Μετά τη σύλληψή του 27χρονου, μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν έρευνα στην οικία του. Κατά τη διάρκεια της έρευνας εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για να σταλούν για επιστημονικές εξετάσεις. 
Έρευνα διενεργήθηκε από μέλη του ΤΑΕ Πάφου και στο διαμέρισμα του 36χρονου, από όπου επίσης παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια τα οποία θα τύχουν επιστημονικών εξετάσεων.

Η διερεύνηση της υπόθεσης άρχισε τα ξημερώματα σήμερα, όταν μετά από πληροφορία εντοπίστηκε τραυματισμένος στο διαμέρισμά του στην Πάφο 36χρονος άνδρας. 

Ο 36χρονος μεταφέρθηκε αρχικά στο Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει κατάγματα κρανίου και υποσκληρίδιο αιμάτωμα. Λόγω της κρισιμότητας της κατάστασής του διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου αφού υπεβλήθη σε χειρουργική επέμβαση νοσηλεύεται διασωληνωμένος στη μονάδα εντατικής θεραπείας. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας του παραμένει κρίσιμη.
Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Κλάδος Επικοινωνίας
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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