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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




17 Οκτωβρίου, 2021  

Δελτίο Τύπου 1
Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης – Οδήγηση με στερημένη άδεια οδηγού – Τροχαία σύγκρουση

Δύο σοβαρές υποθέσεις οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, διερευνά η Αστυνομία στις επαρχίες Λάρνακας και Λευκωσίας. 41χρονος με στερημένη άδεια οδηγού, εντοπίστηκε να οδηγεί στη Λάρνακα με ποσοστό αλκοόλης στον οργανισμό του έξι φορές μεγαλύτερο από το επιτρεπόμενο όριο, ενώ στη Λευκωσία 47χρονος οδηγός που ενεπλάκη σε οδική σύγκρουση διαπιστώθηκε ότι οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλης.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 5.45μ.μ. χθες, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο, σε δρόμο της Λάρνακας, αυτοκίνητο που οδηγούσε 41χρονος κάτοικος Λάρνακας. 

Από τον έλεγχο που ακολούθησε, διαπιστώθηκε ότι στον 41χρονο είχε στερηθεί η άδεια οδήγησης από τις 12 Οκτωβρίου 2021, με δικαστική απόφαση. Υποβλήθηκε επίσης σε έλεγχο αλκοόλης, με χαμηλότερη τελική ένδειξη 129μg%, αντί 22μg%.
Αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, ο 41χρονος οδηγήθηκε με ασφάλεια στην οικία του, ενώ αύριο θα παρουσιαστεί ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας για εκδίκαση της υπόθεσης.

Η Τροχαία Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.


Λίγη ώρα αργότερα, γύρω στις 6.40μ.μ. χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 47χρονος κάτοικος Λευκωσίας, στην οδό Καντάρας στα Λατσιά, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, προσέκρουσε σε αυτοκίνητο, που βρισκόταν σταθμευμένο στην άκρη του δρόμου. Από την πρόσκρουση δεν υπήρξε οποιοσδήποτε τραυματισμός, ωστόσο τα δύο οχήματα υπέστησαν ζημιές.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Τροχαίας Λευκωσίας. Ο 47χρονος υπεβλήθη σε προκαταρκτική εξέταση αλκοόλης, με ένδειξη 79μg%, αντί 22μg%, ωστόσο σε τελικό έλεγχο αλκοόλης στον οποίο υποβλήθηκε παρέλειψε να δώσει δύο ικανοποιητικά δείγματα εκπνοής.


Ως εκ τούτου ο 47χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση.


Η Τροχαία Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
                   Κλάδος Επικοινωνίας
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