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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




25 Μαΐου, 2023
Δελτίο Τύπου 1
Οχτώ συλλήψεις, πριν και μετά τον Τελικό Κυπέλλου

Επιτυχημένο κρίνεται το επιχειρησιακό πλάνο της Αστυνομίας


Συνολικά οχτώ πρόσωπα, συνελήφθησαν τόσο πριν, όσο και μετά τη διεξαγωγή του Τελικού Κυπέλλου Κύπρου, χθες βράδυ, στο στάδιο ΓΣΠ, στη Λευκωσία. Πριν την έναρξη του αγώνα, στις εισόδους του σταδίου, η Αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη έξι προσώπων, για παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών, ενώ άλλα δύο πρόσωπα συνελήφθησαν κατά τη διάρκεια επεισοδίων, που σημειώθηκαν μετά τη λήξη του αγώνα, στη Λεμεσό.

Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια των ελέγχων στις εισόδους του σταδίου, η Αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη έξι προσώπων, στην κατοχή των οποίων εντοπίστηκαν βεγγαλικά και κροτίδες. Επίσης στο χώρο στάθμευσης της νότιας κερκίδας του σταδίου, εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας και παραλήφθηκε, μία τσάντα εντός της οποίας υπήρχαν τέσσερις βόμβες μολότοφ, ένα πτυσσόμενο ρόπαλο, μία κουκούλα και δύο ζεύγη γάντια.


Μετά τη λήξη του αγώνα, γύρω στις 11μ.μ., στη Λεμεσό, ομάδα περίπου 60 προσώπων, που βρίσκονταν συγκεντρωμένοι έξω από το οίκημα του Συνδέσμου Φιλάθλων της ΑΕΛ, επιτέθηκαν σε αστυνομικούς, ρίχνοντας εναντίον τους κροτίδες, φωτοβολίδες και βόμβες μολότοφ. 


Οι αστυνομικοί κατάφεραν να απωθήσουν τους επιτιθέμενους κάνοντας χρήση δακρυγόνων. Ωστόσο, κατά την αποχώρησή τους, τα πιο πάνω πρόσωπα άναψαν φωτιά σε καλάθους σκουπιδιών, ενώ έθεσαν φωτιά και σε αυτοκίνητο που βρισκόταν σταθμευμένο στην περιοχή. Ζημιές, προκλήθηκαν επίσης και σε δεύτερο αυτοκίνητο.


Κατά την επιχείρηση για καταστολή του πιο πάνω επεισοδίου, μέλη της Αστυνομίας, συνέλαβαν 16χρονο, για το αυτόφωρο αδίκημα της επίθεσης εναντίον αστυνομικού. Ο 16χρονος, ο οποίος είχε καλυμμένο το πρόσωπό του με κουκούλα, επέβαινε σε μοτοποδήλατο, το οποίο όπως διαπιστώθηκε είχε καταγγελθεί ως κλοπιμαίο, από τις 9 Μαΐου 2023.


Επίσης, στην περιοχή του πιο πάνω επεισοδίου, μέλη της Αστυνομίας, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο, στο οποίο επέβαιναν τρία πρόσωπα. Εντός του οχήματος εντοπίστηκαν 254 κυνηγετικά φυσίγγια, με αποτέλεσμα ο 25χρονος οδηγός του οχήματος, να συλληφθεί για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών. Οι τρεις επιβάτες του οχήματος ανακρίθηκαν σχετικά και με τα επεισόδια, ενώ η συμμετοχή τους σε αυτά διερευνάται.  


Κατά τη διάρκεια του επεισοδίου, τραυματίστηκε στο πόδι, ένα μέλος της Αστυνομίας, από ρίψη φωτοβολίδας. Μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει κάκωση αριστερού ποδιού. Αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, έλαβε εξιτήριο.


Επίσης, γύρω στη 1π.μ. σήμερα, κατά τη διάρκεια των πανηγυρισμών στη Λευκωσία, ομάδα οπαδών επιτέθηκε εναντίον αντιοχλαγωγικής ομάδας της Αστυνομίας, ρίχνοντας πέτρες εναντίον των αστυνομικών. Το επεισόδιο έληξε άμεσα, με την επέμβαση του αντιοχλαγωγικού οχήματος της Αστυνομίας. 


Το επιχειρησιακό σχέδιο της Αστυνομίας, λειτούργησε πολύ αποτελεσματικά, αφού τόσο τα πιο πάνω επεισόδια, όσο και άλλα μικροεπεισόδια, που σημειώθηκαν, αντιμετωπίστηκαν άμεσα, από την Αστυνομία.

Για την αστυνόμευση του Τελικού Κυπέλλου, επιστρατεύτηκαν γύρω στους 350 αστυνομικούς, με τη συμμετοχή αντιοχλαγωγικών ομάδων. Για την επιτήρηση της προσέλευσης και της αποχώρησης των φιλάθλων από το στάδιο, χρησιμοποιήθηκαν το ελικόπτερο, αλλά και drone της Αστυνομίας, ενώ επιστρατεύθηκε και το αντιοχλαγωγικό όχημα.


Για συντονισμό των ενεργειών της Αστυνομίας, λειτούργησε στο Αρχηγείο Αστυνομίας (ΜΜΑΔ), αλλά και στην Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού, το Κέντρο Χειρισμού Καταστάσεων Κρίσεως, από τη 1μ.μ. χθες μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα. 

     Κλάδος Επικοινωνίας
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