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11 Μαρτίου, 2022
Αστυνομική Ανακοίνωση 1
Ολοκληρώθηκε το πρώτο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για νέους Υπαστυνόμους


Ολοκληρώθηκε σήμερα το πρώτο πρόγραμμα εκπαίδευσης των μελών της Αστυνομίας, που επιλέγηκαν για προαγωγή στο βαθμό του Υπαστυνόμου.

Μέσα από το πρόγραμμα εκπαίδευσης, διάρκειας τεσσάρων εβδομάδων, τα 58 μέλη της Αστυνομίας που το παρακολούθησαν, εκπαιδεύτηκαν σε θέματα διοίκησης, ελέγχου και διαχείρισης προσωπικού. Με την επιτυχή ολοκλήρωση της εκπαίδευσής τους, τίθεται πλέον σε ισχύ η προαγωγή τους, στο βαθμό του Υπαστυνόμου. 

Οι εκπαιδευόμενοι που παρακολούθησαν με επιτυχία το πρόγραμμα, έλαβαν σήμερα πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης, από την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης κα Στέφη Δράκου, κατά τη διάρκεια μικρής τελετής, που πραγματοποιήθηκε στην Αστυνομική Ακαδημία Κύπρου. Παρόν στην τελετή ήταν και ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Στέλιος Παπαθεοδώρου, καθώς και τα υπόλοιπα μέλη της ανώτατης ηγεσίας της Αστυνομίας.

Μιλώντας κατά τη διάρκεια της τελετής η Υπουργός Δικαιοσύνης, αφού συνεχάρη τους νέους Υπαστυνόμους, τους χαρακτήρισε ως τη βάση, πάνω στην οποία θα διαμορφωθούν, όπως είπε, η νέα γενιά αστυνομικών, αλλά και οι μελλοντικές ηγεσίες της δύναμης. Τους κάλεσε να ασκούν τα νέα τους καθήκοντα με επαγγελματισμό, ανθρωπιά και συνεργατικότητα, δίνοντας τη διαβεβαίωση ότι τόσο το Υπουργείο της, όσο και η ηγεσία της Αστυνομίας, θα βρίσκονται συνεχώς παρά το πλευρό τους.

Ο Αρχηγός Αστυνομίας, στη δική του ομιλία, απευθυνόμενος στους νέους Υπαστυνόμους, επισήμανε πως μέσα από τις δικές τους προσπάθειες κρίνεται σε σημαντικό βαθμό, η δυνατότητα και η ικανότητα της Αστυνομίας, να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις.

«Οφείλετε», τόνισε, «ως η νέα γενιά αξιωματικών, μαζί με τους παλαιότερους και νεότερους συναδέλφους σας, να αναδείξετε και να αξιοποιήσετε τις γνώσεις, την εμπειρία, τις ικανότητες, και τα ψυχικά εκείνα στοιχεία που θα κρατήσουν σε υψηλό επίπεδο την αξιοπιστία και τις δυνατότητες της Αστυνομίας».

Από πλευράς του ο Διευθυντής της Αστυνομικής Ακαδημίας Κύπρου, Ανώτερος Αστυνόμος κ. Θεμιστός Αρναούτης, χαρακτήρισε τους νέους Υπαστυνόμους, ως το «προζύμι» για την επιτυχία της νέας εκσυγχρονισμένης Αστυνομίας. Τους κάλεσε μάλιστα, ασκώντας τα νέα τους καθήκοντα, να σέβονται τα ανθρώπινα δικαιώματα, να εφαρμόζουν τις αρχές διεύθυνσης και διοίκησης, να επιδείξουν ενδιαφέρον στην ανάπτυξη διαπροσωπικών σχέσεων με τους συναδέλφους τους και να είναι δίκαιοι και ανθρώπινοι.

Κλάδος Επικοινωνίας
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