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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ.2
Μέτρα πρόληψης τροχαίων οδικών συγκρούσεων και προστασίας των πολιτών κατά τη διάρκεια του τριημέρου της 
Καθαράς Δευτέρας 


        Λόγω των επικείμενων Καρναβαλίστικων Εκδηλώσεων το ερχόμενο Σαββατοκύριακο (29 Φεβρουαρίου και 1η Μαρτίου, 2020) και των εορταστικών εκδηλώσεων της Καθαράς Δευτέρας (2 Μαρτίου, 2020), η Αστυνομία θα λάβει πρόσθετα μέτρα για την ασφάλεια του κοινού που θα διακινηθεί στο οδικό δίκτυο σε παγκύπρια βάση, αλλά και για την πρόληψη του εγκλήματος γενικότερα. 

        Ως εκ τούτου, καθ’ όλη τη διάρκεια του τριημέρου, λόγω της μαζικής εξόδου οχημάτων και της αυξημένης τροχαίας κίνησης που αναμένεται να παρατηρηθεί στο κεντρικό οδικό δίκτυο των πόλεων και της υπαίθρου, στους αυτοκινητόδρομους, στις κύριες οδικές αρτηρίες και στους υπεραστικούς δρόμους (αυτοκινητόδρομος Λευκωσίας - Λεμεσού και οδικό δίκτυο άλλων πόλεων όπου θα διεξαχθούν καρναβαλίστικες εκδηλώσεις, στην περιοχή Τροόδους, όπου αναμένεται να μεταβούν πολλοί εκδρομείς και στην ύπαιθρο την Καθαρά Δευτέρα), η Αστυνομία θα έχει αυξημένη παρουσία για την πρόληψη των τροχαίων οδικών συγκρούσεων, για την απάμβλυνση της τροχαίας κίνησης και τη διευκόλυνση του κοινού στις διακινήσεις του. Τα μέτρα αυτά θα περιλαμβάνουν μηχανοκίνητες περιπολίες, καθώς και ρύθμιση και έλεγχο της τροχαίας κίνησης, με ιδιαίτερη έμφαση στις σοβαρές τροχαίες παραβάσεις (υπερβολική ταχύτητα, οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, μη χρήση ζώνης ασφαλείας και προστατευτικού κράνους). 
        Εξάλλου, στη διάρκεια του τριημέρου με την εντατικοποίηση των μηχανοκίνητων και πεζών περιπολιών, στοχεύουμε στην πρόληψη και πάταξη κάθε μορφής εγκληματικής δραστηριότητας και παραβατικής συμπεριφοράς. Στο πλαίσιο αυτό η Αστυνομία έχει προγραμματίσει και θα εφαρμόσει διαταγές επιχειρήσεων, που θα επικεντρωθούν στην πρόληψη του εγκλήματος και ιδιαίτερα στα αδικήματα κατά περιουσίας, όπως ληστείες, διαρρήξεις και κλοπές, με αυξημένες περιπολίες τόσο στις πόλεις όσο και στην ύπαιθρο.
        Επιπρόσθετα όμως με τα μέτρα που θα λάβει η Αστυνομία, εφιστούμε, για πολλοστή φορά, την προσοχή του κοινού που θα απουσιάζει από τα σπίτια του, να λάβει προληπτικά μέτρα φύλαξης της περιουσίας του ώστε με την επιστροφή του να μην βρεθεί προ αρνητικών εκπλήξεων.
        Γενικά το κοινό προτρέπεται να βρίσκεται σε εγρήγορση και να συνεργάζεται στενά με την Αστυνομία. Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε πολίτης χρειαστεί άμεση βοήθεια ή περιέλθει στην αντίληψή του οτιδήποτε το ύποπτο, να επικοινωνήσει άμεσα με τη Γραμμή Επικοινωνίας του Πολίτη στον αριθμό 1460 ή τα τηλέφωνα άμεσης ανταπόκρισης 112/199.  
        Επίσης, οι πολίτες προτρέπονται να ακολουθούν τις οδηγίες των μελών μας που θα βρίσκονται καθήκον στα διάφορα σημεία για αποφυγή της οποιασδήποτε ταλαιπωρίας και παράλληλα να επιδεικνύουν την δέουσα υπομονή. 
        Στο πλαίσιο της καλύτερης επικοινωνίας με την Αστυνομία, αλλά και για χρήσιμες συμβουλές, οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται άμεσα για όλα τα θέματα από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Αστυνομίας (Facebook, Twitter, Google Plus, Application), καθώς επίσης και την ιστοσελίδα της Αστυνομίας (www.police.gov.cy).

        Επιπρόσθετα, για σοβαρά συμβάντα θα αποστέλλονται μέσω και της εφαρμογής (application) της Αστυνομίας (www.cypruspolicenews.com), ενημερωτικά μηνύματα, με χρήσιμες πληροφορίες/συμβουλές. 

        Υπενθυμίζουμε ότι στόχος μας είναι η ασφάλεια των πολιτών, η έγκαιρη ανταπόκριση, η ποιοτική εξυπηρέτηση και η αποτελεσματική βοήθεια προς το κοινό.

        Ευχόμαστε σε όλους καλό και ασφαλισμένο τριήμερο.
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