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19 Μαΐου, 2020

Αστυνομική Ανακοίνωση 1 – Αποτελέσματα εβδομάδας διαφώτισης και ελέγχων 
φορτηγών και λεωφορείων

Εβδομάδα διαφώτισης και αστυνόμευσης με οδικούς ελέγχους φορτηγών και λεωφορείων, πραγματοποίησε η Αστυνομία, από τη Δευτέρα 10 Μαΐου, μέχρι και την περασμένη Κυριακή, 16 Μαΐου, με απώτερο στόχο τη μείωση των σοβαρών και θανάσιμων τραυματισμών σε οδικές τροχαίες συγκρούσεις.
Οι παγκύπριοι οδικοί έλεγχοι, διεξάγονταν παράλληλα και σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, στο πλαίσιο της συνεργασίας της Αστυνομίας Κύπρου με το Ευρωπαϊκό Αστυνομικό Δίκτυο Τροχαίας ROADPOL. 

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας ελέγχθηκαν συνολικά 479 οχήματα, από τα οποία, 374 φορτηγά και 105 λεωφορεία. Ελέγχονταν μεταξύ άλλων, τα έγγραφα των οδηγών και των οχημάτων, η ταχύτητα του οχήματος, οι συσκευές περιορισμού ταχύτητας, οι ταχογράφοι (αναλογικές και ψηφιακές συσκευές), η μηχανική κατάσταση των οχημάτων, και οι ώρες οδήγησης/εργασίας.
Κατά τους ελέγχους δεν προέκυψαν οποιεσδήποτε παραβάσεις από οδηγούς λεωφορείων, ενώ διαπιστώθηκαν 321 παραβάσεις συνολικά, από οδηγούς φορτηγών οχημάτων.

Μεταξύ των παραβάσεων που διαπιστώθηκαν, οι 230 αφορούσαν στη χρήση ταχογράφου. Έντεκα οδηγοί φορτηγών εντοπίστηκαν να παραβιάζουν το όριο ταχύτητας, ενώ άλλοι οκτώ οδηγοί οδηγούσαν το φορτηγό όχημά τους, χωρίς να φέρουν ζώνη ασφαλείας. Από τα 374 φορτηγά που ελέγχθηκαν, τα οκτώ έφεραν φθαρμένα ελαστικά.
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