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	Γραφείο Τύπου 

και Δημοσίων Σχέσεων




6 Νοεμβρίου, 2020
Αστυνομική Ανακοίνωση 2  - Παρουσίαση για την αναδιοργάνωση και τον εκσυγχρονισμό της Αστυνομίας Κύπρου


Πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, πλησίον του Αρχηγείου Αστυνομίας, παρουσίαση του Έργου Αναδιοργάνωσης και Εκσυγχρονισμού της Αστυνομίας Κύπρου, από τον Διευθυντή της Αστυνομικής Ακαδημίας Κύπρου (ΑΑΚ) κ. Θεμιστό Αρναούτη, ως επικεφαλής της ομάδας Έργου από την Αστυνομία Κύπρου και τον κ. Χαράλαμπο Κωνσταντίνου και κ. David McCracken ως επικεφαλής της ομάδας Έργου Κοινοπραξίας EY και DROMAN. 
Ο γενικός στόχος του Έργου, είναι η Αναδιοργάνωση και ο Εκσυγχρονισμός της Αστυνομίας Κύπρου ώστε να καταστεί πιο λειτουργική και πιο αποτελεσματική για τη διατήρηση του νόμου και της τάξης, τη διαφύλαξη της ειρήνης, την πρόληψη και εξιχνίαση του εγκλήματος και τη σύλληψη και δίωξη των παρανομούντων, έχοντας υπόψη τις σύγχρονες τάσεις και προκλήσεις του εγκλήματος σε παγκόσμιο επίπεδο.

Το έργο αποτελείται από τέσσερις συμβάσεις. Ανάδοχος του έργου για τις δύο πρώτες συμβάσεις, οι οποίες ήδη κατακυρώθηκαν και άρχισαν να υλοποιούνται από τις 2 Σεπτεμβρίου, 2020 με την υπογραφή των συμβολαίων, είναι η κοινοπραξία των Συμβουλευτικών Οίκων Ernst & Young Cyprus Ltd και Droman Ltd.
Γραφείο Τύπου
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