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Ανακοίνωση Αστυνομίας σε συνέχεια των σημερινών δηλώσεων του Αρχηγού Αστυνομίας και της διευκρινιστικής παρέμβασης του 
Έντιμου Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας

Αναφορικά με το θέμα καταχώρησης συγκεκριμένης υπόθεσης ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου για τη λειτουργία νυχτερινού κέντρου διασκέδασης, η Αστυνομία επιθυμεί να ξεκαθαρίσει τα εξής:

Ο Αρχηγός Αστυνομίας επιβεβαιώνει την τοποθέτηση του Έντιμου Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας για την τηλεφωνική επικοινωνία που είχε το απόγευμα της Κυριακής μαζί του. Επιθυμεί επίσης να διευκρινίσει ότι μία δική του εκ παραδρομής αναφορά, σε ένα τηλεοπτικό σταθμό για κατ’ επανάληψη επικοινωνία δεν αφορούσε τον Έντιμο Γενικό Εισαγγελέα αλλά τον Έντιμο Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως. Σχετικές δηλώσεις του Αρχηγού σε άλλους τηλεοπτικούς σταθμούς, αίρουν οποιαδήποτε παρερμηνεία ή σκοπιμότητα.

Σημειώνεται επίσης ότι με οδηγίες του Αρχηγού, ο αρμόδιος Βοηθός Αρχηγός Επιχειρήσεων, είχε επικοινωνία με ανώτατο στέλεχος της Νομικής Υπηρεσίας, το οποίο ενημερώθηκε για την πρόθεση της Αστυνομίας για καταχώρηση της υπόθεσης για το συγκεκριμένο υποστατικό στο Δικαστήριο με σκοπό την έκδοση διατάγματος αναστολής των εργασιών του.

Η Αστυνομία δεν θεωρεί ότι υπάρχει οποιοδήποτε ζήτημα στη συνεργασία της με την Νομική Υπηρεσία γι’ αυτό αναφέρεται αποκλειστικά και μόνο στα γεγονότα όπως πραγματικά συνέβησαν. Αυτά προς αποκατάσταση της ακρίβειας τους.
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