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Σύλληψη δύο προσώπων για παράνομη εισαγωγή, κατοχή και προμήθεια ναρκωτικών

***
Δύο πρόσωπα συνελήφθησαν χθες από την Αστυνομία, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής, κατοχής και προμήθειας ναρκωτικών. Πρόκειται για ένα 33χρονο και ένα 57χρονο και οι δύο από τη Λεμεσό.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 2.20 μ.μ. χθες  ο  33χρονος συναντήθηκε σε σημείο του μόλου παρά την επίχωση στην οδό Χρ. Χατζηπαύλου στη Λεμεσό, με υπό κάλυψη αστυνομικό με σκοπό να του πωλήσει ναρκωτικά. Αφού παρέδωσε στον υπό κάλυψη αστυνομικό 0,5 γραμμάριο ηρωίνης ως δείγμα, αναχώρησε από το σημείο της συνάντησης και λίγο πιο κάτω θεάθηκε από μέλη της ΥΚΑΝ που τον είχαν θέσει υπό παρακολούθηση να συναντά τον 57χρονο. Ακολούθως ο 57χρονος θεάθηκε να βγάζει από την τσέπη του ένα νάιλον σακούλι το οποίο όπως διαπιστώθηκε αργότερα περιείχε ποσότητα μπεζ σκόνης που πιστεύεται ότι είναι ηρωίνη βάρους 110 γραμμαρίων συσκευασμένα σε δύο ξεχωριστά νάιλον σακούλια . Τόσο ο 33χρονος όσο και ο 57χρονος συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Σύλληψη ενός 28χρονου και ενός 19χρονου για παράνομη κατοχή ναρκωτικών

***
Ένας 28χρονος και ένας 19χρονος ομογενείς μόνιμοι κάτοικοι Κύπρου, συνελήφθησαν χθες από την Αστυνομία προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. Συγκεκριμένα, μέλη του ΟΥΛΑΕ Λεμεσού, ανέκοψαν χθες για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 28χρονος με συνοδηγό τον 19χρονο. Κατά τον έλεγχο  άλκοτεστ που έγινε στον οδηγό του οχήματος διαπιστώθηκε ότι το ποσοστό αλκοόλης στο αίμα του ήταν 46%mg αντί 39%mg που είναι το επιτρεπόμενο όριο. Ακολούθησε έρευνα στο αυτοκίνητο, στο οποίο βρέθηκε ένα δερμάτινο σακάκι μέσα στο οποίο υπήρχε 0,5 γραμμάριο ξηρής φυτικής ύλης κάνναβης. Και οι δύο συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση. Σε βάρος του 28χρονου εξετάζεται και υπόθεση οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος υπό την επήρεια οινοπνεύματος.
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