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Κλοπές από πρόσωπα – Συνεργεία μετά τη διάπραξη ποινικών αδικημάτων – Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 34χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπών από πρόσωπα.

Ο 34χρονος φέρεται να παραδέχτηκε τη διάπραξη εννέα υποθέσεων κλοπής από πρόσωπα, που διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 23/11/2009 - 13/11/2010 στη Λεμεσό, κατά τις οποίες κλάπηκε περιουσία συνολικής αξίας €2.755 περίπου.


Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν προέκυψε μαρτυρία εναντίον 46χρονου, ο οποίος φέρεται να παραχωρούσε οχήματα στον 34χρονο παρά το γεγονός ότι γνώριζε πως ο 34χρονος στερείτο του δικαιώματος να κατέχει άδεια οδηγού και θεωρείτο ύποπτος για υποθέσεις κλοπής από πρόσωπα τις οποίες διέπραττε χρησιμοποιώντας διάφορα μηχανοκίνητα οχήματα.


Ο 46χρονος συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση.


Το ΤΑΕ Λεμεσού σε συνεργασία με τους Αστυνομικού Σταθμούς Επισκοπής, Αγίου Ιωάννη, Πολεμιδιών και Γερμασόγειας, συνεχίζουν τις εξετάσεις.

Καταγγελία για βιασμό – Επίθεση
***
Καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία από 20χρονη ότι, γύρω στις 2 τα ξημερώματα,  ενώ βρισκόταν στην οικία της στην επαρχία Λευκωσίας, με γνωστό της άντρα, αυτός ήρθε σε συνουσία μαζί της, παρά τη θέλησή της.


Η 20χρονη,μεταφέρθηκε στο Μακάρειο Νοσοκομείο όπου έτυχε εξέτασης και διαπιστώθηκε ότι φέρει εκδορές στα χέρια.



Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 25χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος και εγκατάλειψης σκηνής.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε μηχανές πώλησης πόσιμου νερού.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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