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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  6

Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη γραφείου ενοικιάσεως αυτοκινήτων που βρίσκεται στην Πάφο, ότι μεταξύ των ωρών 5.30μ.μ. χθες και 9.45μ.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το γραφείο του και έκλεψαν τα κλειδιά τριών αυτοκινήτων. Ακολούθως χρησιμοποίησαν το ένα σετ κλειδιά για να κλέψουν ένα αυτοκίνητο μάρκα Mıtsubıshı Pajero, χρώματος μπλε, αξίας £9.000 περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από αλλοδαπή μόνιμη κάτοικο Κύπρου, ότι μεταξύ των ωρών 2π.μ. και 5μ.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της και έκλεψαν ένα φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή αξίας £1.200 και το χρηματικό ποσό των $500 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη περιπτέρου που βρίσκεται στην Κάτω Πάφο, ότι μεταξύ των ωρών 1.15π.μ. και 8.15π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το περίπτερό του και έκλεψαν από αυτό τσιγάρα αξίας £6.000 περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από αλλοδαπό μόνιμο κάτοικο Κύπρου, ότι μεταξύ των ωρών 10 μ.μ. χθες και 1.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν τη μοτοσικλέτα του μάρκας Yamaha, με αριθμούς εγγραφής ΥQ171, αξίας £1000 περίπου. Κατά την ώρα της κλοπή η μοτοσικλέτα βρισκόταν σταθμευμένη έξω από την οικία του στην Χλώρακα.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένας 38χρονος, από την επαρχία Λευκωσίας, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μεταφοράς παράνομου φορτίου από τα κατεχόμενα στις ελεύθερες περιοχές.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά την υπόθεση.
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