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Ληστεία - Σύλληψη
***
Συνελήφθη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 23χρονος κάτοικος Λεμεσού για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας.

Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο αρτοποιείου στη Λεμεσό ότι, σαρανταπέντε λεπτά μετά τα μεσάνυκτα σήμερα, άγνωστο πρόσωπο εισήλθε στο αρτοποιείο και αφού άνοιξε την ταμειακή μηχανή, έκλεψε το χρηματικό ποσό των €110. Ακολούθως, αυτός φαίνεται να έσπρωξε την υπάλληλο με αποτέλεσμα να κτυπήσει στη βιτρίνα του καταστήματος, χωρίς όμως να τραυματιστεί.


Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων που ακολούθησαν, προέκυψε μαρτυρία εναντίον 23χρονου, ο οποίος εντοπίστηκε στην οικία του.

Ανακρινόμενος, φέρεται να παραδέχθηκε ενοχή, ενώ οδήγησε μέλη της Αστυνομίας σε ανοικτό χώρο, όπου τους υπέδειξε το χρηματικό ποσό των €105, που αποτελούσε προϊόν της ληστείας.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κατοχή παράνομων μηχανών τυχερού παιγνίου

***
Μέλη της Αστυνομίας, διενήργησαν χθες έρευνα βάσει δικαστικού εντάλματος, σε πρακτορείο στοιχημάτων στην επαρχία Αμμοχώστου.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τέσσερις ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι έχουν μετατραπεί σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου.


Οι εν λόγω υπολογιστές, καθώς και το χρηματικό ποσό των €834, παραλήφθηκαν και κρατήθηκαν ως τεκμήρια.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση, δύο πρόσωπα από την επαρχία Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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