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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Αναφορικά με υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, πλαστοπροσωπίας, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, εξασφάλισης εγγραφής και αγαθών με ψευδείς παραστάσεις, αδικήματα του περί αλλοδαπών νόμου και του περί παρεμπόδισης και καταπολέμησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες νόμου – Προσωποκράτηση 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών σε 66χρονο και 47χρονη, οι οποίοι συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 

Το ΤΑΕ Αρχηγείου και η ΥΑΜ Αρχηγείου συνεχίζουν τις εξετάσεις. 
Ο Περί πνευματικής ιδιοκτησίας νόμος

***
Το πρωί σήμερα μέλη του ΟΠΕ Πάφου, διενήργησαν έλεγχο σε πλανόδιο πωλητή ψηφιακών δίσκων που βρισκόταν σε υπαίθριο παζαράκι σε χωριό της επαρχίας Πάφου. Κατά τον έλεγχο εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 117 ψηφιακοί δίσκοι, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνεται να περιείχαν μη εξουσιοδοτημένα αντίγραφα διαφόρων κινηματογραφικών έργων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης τριών ημερών εναντίον 31χρονου, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση καταρτισμού πλαστού επίσημου εγγράφου, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και πλαστοπροσωπίας.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης τριών ημερών εναντίον ενός προσώπου το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον 27χρονης, η οποία είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπηρέτη.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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