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Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Επίθεση και πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης – Κατοχή και μεταφορά πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών – Κακόβουλη ζημιά

***
Η Αστυνομία διερευνά υπόθεση επίθεσης από πρόσωπα που έφεραν κουκούλες και ρόπαλα, χθες βράδυ σε καφενείο στον Στρόβολο.   


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 10μ.μ. ενώ στο καφενείο βρισκόταν επτά περίπου πρόσωπα, φέρονται να δέχθηκαν επίθεση από 25-30 πρόσωπα που έφεραν κουκούλες, τα οποία εφοδιασμένα με ρόπαλα και λοστούς, προκάλεσαν εκτεταμένες ζημιές. 


Από την επίθεση τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας τέσσερα πρόσωπα, ενώ μετά από ιατρικές εξετάσεις που υποβλήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι υπέστησαν κατάγματα και εκδορές σε διάφορα μέρη του σώματός τους. 

Στη σκηνή μετέβη από την πρώτη στιγμή ισχυρή αστυνομική δύναμη, μέλη της οποίας προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις, ενώ περισυνέλεξαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. Σύμφωνα με πληροφορία που κατέχει η Αστυνομία, κατά τη διάρκεια του επεισοδίου ακούστηκαν και δύο πυροβολισμοί, γεγονός το οποίο διερευνάται.  

Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, η Αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη τριών προσώπων ηλικίας 38, 39 και 55 ετών από τη Λευκωσία. Αργότερα σήμερα αναμένεται να προσαχθούν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, για έκδοση διατάγματος κράτησής τους. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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