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               16 Μαρτίου, 2019
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Δύο συλλήψεις για υπερβολική ταχύτητα σε κατοικημένη περιοχή
***
Δύο οδηγούς, που κινούνταν με τα οχήματά τους με υπερβολική ταχύτητα εντός κατοικημένης περιοχής, συνέλαβαν χθες βράδυ τα μέλη της Τροχαίας Λευκωσίας. Οι δύο συλλήψεις διενεργήθηκαν, στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού, στο Στρόβολο, με διαφορά μόλις 40 λεπτών η μια από την άλλη, με τις ταχύτητες που εντοπίστηκαν να κινούνται οι δύο οδηγοί, να αγγίζουν και να υπερβαίνουν το διπλάσιο, από το ανώτατο επιτρεπόμενο όριο.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 10.30μ.μ., τα μέλη της Τροχαίας, που διενεργούσαν έλεγχο ταχύτητας, στο συγκεκριμένο δρόμο, εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο να κινείτο με ταχύτητα 95 χιλιομέτρων την ώρα. Όπως διαπιστώθηκε, οδηγός του οχήματος ήταν 18χρονος κάτοικος Λευκωσίας.


Ο 18χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και οδηγήθηκε σε Αστυνομικό Σταθμό, όπου αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, του επιδόθηκε εγγυητήριο έγγραφο για να παρουσιαστεί ενώπιον Δικαστηρίου, στις 18 Μαρτίου 2019 και αφέθηκε ελεύθερος.


Λίγα λεπτά αργότερα, τα μέλη της Αστυνομίας, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε 21χρονη κάτοικος Λεμεσού, το οποίο εντοπίστηκε να κινείται με ταχύτητα 119 χιλιομέτρων την ώρα. Αφού συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα, η 21χρονη οδηγήθηκε σε Αστυνομικό Σταθμό, όπου κατηγορήθηκε γραπτώς. Ακολούθως της επιδόθηκε εγγυητήριο έγγραφο, για να παρουσιαστεί ενώπιον Δικαστηρίου στις 18 Μαρτίου 2019 και αφέθηκε ελεύθερη.


Να σημειωθεί ότι η υπερβολική ταχύτητα, συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πρώτες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών τροχαίων συγκρούσεων στον τόπο μας. Στο σημείο όπου, εντοπίστηκαν και ανακόπηκαν οι δύο οδηγοί, το ανώτατο όριο ταχύτητας, είναι μόλις 50 χιλιόμετρα την ώρα.   

Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά τις δύο υποθέσεις.
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