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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  7

ΠΛΑΣΤΟΠΡΟΣΩΠΙΑ – ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ ΕΔΑΦΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

***
Συνελήφθηκαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση ένας 40χρονος από την Τουρκία και ένας 45χρονος Τουρκοκύπριος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Συγκεκριμένα, μέλη της Αστυνομίας,  εντόπισαν τους πιο πάνω  στη Λάρνακα και κατά τον έλεγχο των στοιχείων τους, ο 40χρονος υπέδειξε στους αστυνομικούς  κυπριακή ταυτότητα με τα στοιχεία και τη φωτογραφία του 45χρονου, ενώ ο 45χρονος υπέδειξε την τουρκοκυπριακή του ταυτότητα με τα ίδια σχεδόν στοιχεία.


Στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο ΤΑΕ Λάρνακας, όπου ανακρινόμενος ο 40χρονος, παραδέχθηκε ότι η ταυτότητα που υπέδειξε ανήκει στον 45χρονο, ενώ ο 45χρονος παραδέχθηκε ότι έδωσε την κυπριακή του ταυτότητα στον 40χρονο με σκοπό να εισέλθει στις ελεύθερες περιοχές.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ

***
Γύρω στις 4.25π.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 20χρονος, από χωριό της επαρχίας Λάρνακας, στη λεωφόρο Αρτέμιδος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 73χρονος αλλοδαπός τουρίστας. 


Από το δυστύχημα, τραυματίστηκε ο 20χρονος, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία, λόγω κρανιοεγκεφαλικής κάκωσης.


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Επίσης, γύρω στις 8.50π.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε κάτοικος Λευκωσίας, στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Λευκωσίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, απώλεσε τον έλεγχο του αυτοκινήτου του, με αποτέλεσμα να προσκρούσει σε παρακείμενο ανάχωμα. 


Από το δυστύχημα ο εν λόγω οδηγός τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Εξάλλου, γύρω στις 10.30π.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε κάτοικος Λεμεσού, στην οδό Αναστάση Πίττα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται κτύπησε και τραυμάτισε 78χρονη πεζή, επίσης από τη Λεμεσό.


Από το δυστύχημα η 78χρονοη τραυματίσθηκε και μεταφέρθηκε αρχικά στο Νοσοκομείο Κυπερούντας και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγρού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 56χρονο, από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 8μ.μ και 10π.μ., στις 23-24/7/05, άγνωστοι διέρρηξαν την αποθήκη του, που διατηρεί σε χωράφι και έκλεψαν διάφορα εργαλεία, συνολικής αξίας £1,000.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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