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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  2
ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΞΗ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ – ΛΗΣΤΕΙΑ – ΑΠΑΓΩΓΗ – ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΒΛΑΒΗΣ – ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθηκαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τέσσερα πρόσωπα από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, ληστείας, απαγωγής και επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης.


Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας, ότι τα πιο πάνω πρόσωπα,  αφού τον μετέφεραν σε συγκεκριμένη περιοχή στη Λευκωσία, φέρονται να του επιτέθηκαν και να τον κτύπησαν σε διάφορα μέρη του σώματός του, προκαλώντας του πραγματική σωματική βλάβη. Επίσης, σύμφωνα με τον παραπονούμενο ένας από αυτούς, του έκλεψε το χρηματικό ποσό των £35 και στη συνέχεια αφού του έδεσαν τα χέρια με σχοινί  τον μετέφεραν σε συγκεκριμένη περιοχή  στη Λευκωσία. 


Ακολούθως, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στις πρώτες βοήθειες του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας και αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών κρατήθηκε για νοσηλεία.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

ΜΕΘΗ - ΑΝΗΣΥΧΙΑ – ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Σύλληψη αλλοδαπού

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένας αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μέθης,  ανησυχίας, επίθεσης εναντίον αστυνομικών και απόπειρας απόδρασης από νόμιμη σύλληψη.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 9.50μ.μ, χθες, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Ορόκλινης μετά από πληροφορία,  μετέβηκαν σε ξενοδοχείο στη Λάρνακα, όπου εντόπισαν τον εν λόγω αλλοδαπό να είναι υπό την επήρεια οινοπνεύματος και να προκαλεί ανησυχία. Όταν τον πλησίασαν αυτός δεν συμμορφωνόταν με τις υποδείξεις των αστυνομικών και επιτέθηκε εναντίον αστυνομικού. Στη συνέχεια τον συνέλαβαν για αυτόφωρο αδίκημα και κατά την μεταφορά του στα κρατητήρια αποπειράθηκε να αποδράσει ανοίγοντας την πόρτα του αυτοκινήτου, ενώ αυτό ήταν σε κίνηση. Στην προσπάθεια των αστυνομικών να τον ακινητοποιήσουν αυτός φέρεται να  τους κτυπούσε με τα πόδια του.


Ακολούθως οι αστυνομικοί επισκέφθηκαν τις πρώτες βοήθειες του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας, όπου αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απελύθηκαν. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.

   ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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