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Εργατικό ατύχημα
***
Γύρω στις 9 π.μ. σήμερα, τραυματίστηκε 30χρονος ενώ ασχολείτο με οικοδομικές εργασίες στο χωριό Αργάκα στην επαρχία Πάφου. 


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, ο 30χρονος ενώ ασχολείτο με το καθάρισμα μηχανής παραγωγής σκυροδέματος, η οποία βρισκόταν σε λειτουργία, του άρπαξε τα τέσσερα δάκτυλα του δεξιού χεριού  με αποτέλεσμα να του προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό.  


Ο 30χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Νοσοκομείο Πάφου και στη συνέχεια μεταφέρθηκε σε ιδιωτικό Νοσοκομείο. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης  Χρυσοχούς συνεχίζει τις εξετάσεις.

Αιφνίδιος θάνατος
***
Γύρω στις 11.15 π.μ. σήμερα, θεάθηκε από ναυαγοσώστη, γυναίκα να επιπλέει αναίσθητη σε παραλία της Αγίας Νάπας.


Η πιο πάνω ανασύρθηκε στην ακτή όπου της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους ναυαγοσώστες χωρίς όμως να καταφέρουν να την επαναφέρουν. Αμέσως κλήθηκε στη σκηνή γιατρός ο οποίος διαπίστωσε το θάνατό της. 
Όπως διαπιστώθηκε πρόκειται για 62χρονη τουρίστρια. Η σορός της μεταφέρθηκε στο Νεκροτομείο του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας όπου αύριο θα γίνει η νενομισμένη νεκροψία.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Προσωποκρατήσεις 

***
Διάταγμα κράτησης έξι ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας σε 24χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση 
των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση τραυματισμού, επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης και μαχαιροφορίας. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Διάταγμα κράτησης πέντε ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε 40χρονη και 47χρονη, οι οποίες συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξακρίβωσης στοιχείων, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης μπυραρίας και κλοπής και διάρρηξης μπυραρίας με πρόθεση την κλοπή. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Διάταγμα κράτησης τριών ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε 31χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Διάταγμα κράτησης τριών ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε ένα πρόσωπο, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, απαγωγής και επίθεσης. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Διάταγμα κράτησης δύο ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε 32χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος και συνωμοσίας για ανατροπή της πορείας της Δικαιοσύνης και επηρεασμού μαρτύρων. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Συλλήψεις  
***
Συνελήφθηκαν σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής και μεταφοράς Φλομπέρ χωρίς άδεια, απειλής χρήσης βίας, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου και κακόβουλης ζημιάς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πλατρών συνεχίζει τις εξετάσεις.
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