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31 Μαίου, 2005
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Κλοπή

Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση, ένας 21χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Της σύλληψής του προηγήθηκε καταγγελία στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη γκαράζ, σύμφωνα με την οποία, μεταξύ των ημερομηνιών 24 – 27/5/05, άγνωστοι έκλεψαν από το γκαράζ του, μηχανήματα αξίας £1,500 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης

Συνελήφθη 27χρονος

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, 27χρονος από χωριό της Επαρχίας Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης.

Της σύλληψής του προηγήθηκε καταγγελία στην Αστυνομία από 31χρονο, σύμφωνα με την οποία, χθες βράδυ ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητο του στο χωριό του, φέρεται να ανακόπηκε από τον ύποπτο και να δέχθηκε επίθεση από αυτόν, με αποτέλεσμα να του προκαλέσει πραγματική σωματική βλάβη.  

Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση. 

Επίθεση με πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης

Συνελήφθη 45χρονος

***
Συνελήφθη τα ξημερώματα σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, ένας 45χρονος ιδιοκτήτης νυκτερινού κέντρου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης.


Της σύλληψής του προηγήθηκε καταγγελία από αλλοδαπή καλλιτέχνιδα η οποία εργάζεται στο νυκτερινό κέντρο του 45χρονου, σύμφωνα με την οποία, στις 29/5/05, φέρεται να δέχθηκε επίθεση από τον εργοδότη της, με αποτέλεσμα να της προκαλέσει πραγματική σωματική βλάβη. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Παράνομη κατοχή επικίνδυνου και επιθετικού οργάνου και μαχαιριού 

Συνελήφθη αλλοδαπός πολιτικός πρόσφυγας

***
Συνελήφθη τα ξημερώματα σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, ένας αλλοδαπός πολιτικός πρόσφυγας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής επικίνδυνου και επιθετικού οργάνου, καθώς επίσης και μαχαιριού.


Της σύλληψής του, προηγήθηκε έρευνα στο αυτοκίνητο που οδηγούσε, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε ένα μαχαίρι μήκους 18 εκατοστών, καθώς επίσης και ένας σιδηρολοστός μήκους ενός περίπου μέτρου. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Συμπλοκή

***
Κατηγορήθηκαν χθες γραπτώς για να κλητεύθούν αργότερα, τρεις μαθητές ηλικίας 15,16 και 17 χρονών, όλοι από σχολεία της Επαρχίας Λάρνακας, για υπόθεση που αφορά το αδίκημα της συμπλοκής. 


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, 30 λεπτά μετά τις 12 το μεσημέρι χθες, αριθμός μαθητών Γυμνασίου της Επαρχίας Λάρνακας, συνεπλάκησαν σε χώρο έξω από το σχολείο τους με αριθμό μαθητών άλλων σχολείων της Λάρνακας.


Αποτέλεσμα της συμπλοκής, ήταν ο τραυματισμός των πιο πάνω μαθητών οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου τους παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια απολύθηκαν. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κιτίου διερευνά την υπόθεση. 
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