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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Αναφορικά με οχλαγωγία, ανησυχία, επίθεση και τραυματισμό αστυνομικού κατά την εκτέλεση του καθήκοντός του – Συλλήψεις – Προσωποκρατήσεις
***
Διάταγμα κράτησης τεσσάρων ημερών εξέδωσε χθες το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας σε 18χρονο, 17χρονο, 44χρονο και 15χρονο, οι οποίοι συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 

Για την ίδια υπόθεση, συνελήφθηκαν επίσης χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση ακόμα πέντε πρόσωπα (δύο 14χρονοι, δύο 15χρονοι και ένας 16χρονος). Σήμερα οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής τους για τρείς ημέρες. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Σύλληψη 
***
Συνελήφθη χθες βράδυ για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Στην κατοχή του 20χρονου εντοπίστηκαν μετά από έρευνα που διενεργήθηκε στο αυτοκίνητό του και κατασχέθηκαν ποσότητα κοκαΐνης, βάρους δύο γραμμαρίων, ποσότητα κάνναβης, βάρους 11 γραμμαρίων, καθώς και ένας κυλινδρικός σπαστήρας και μία ζυγαριά ακριβείας που περιείχαν ίχνη κάνναβης. 


Η ΥΚΑΝ διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση 

***
Διάταγμα κράτησης τεσσάρων ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας σε 33χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας. 

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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