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Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε χθες το απόγευμα στη Λεμεσό, τραυματίστηκε 27χρονος αλλοδαπός.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 4.55μ.μ., στην οδό 25ης Μαρτίου παρά τη διασταύρωση με την οδό Κίμωνος, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε κάτοικος Λεμεσού, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε ο 27χρονος.


Από το δυστύχημα, ο 27χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου                                                                        κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
Κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία από 51χρονο κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 6.00μ.μ της 18/1/08 και 8.00π.μ. της 21/1/08, άγνωστοι έκλεψαν από το εργαστήριο του στη Λεμεσό, τέσσερις χαλκοσωλήνες έξι ιντσών αξίας €750 περίπου και ένα μπόιλερ ηλιακού θερμοσίφωνα €250 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Συλλήψεις παράνομων αλλοδαπών
***
Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας για εντοπισμό και σύλληψη αλλοδαπών που διαμένουν ή και εργάζονται στην Κύπρο παράνομα, ως επίσης και για παράνομη είσοδο τους στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, συνελήφθησαν χθες, συνολικά 12 αλλοδαποί.


Συγκεκριμένα, 10 αλλοδαποί, συνελήφθησαν για παράνομη παραμονή στην Κύπρο, ένας για παράνομη είσοδο στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και ένας για παράνομη είσοδο.


Εξάλλου, συνελήφθη και ένας εργοδότης από την επαρχία Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εργοδότησης αλλοδαπών. Στη συνέχεια αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.       
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