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Πυρκαγιά σε υποστατικό
***
Ζημιές πέραν των €10,000 προκάλεσε φωτιά, η οποία ξέσπασε χθες βράδυ σε υποστατικό που βρίσκεται στην οδό Κυριάκου Μάτση στη Λάρνακα και το οποίο χρησιμοποιείται για παρασκευή φαγητού.


Η φωτιά έγινε αντιληπτή γύρω στις 10.50μ.μ. από περίοικους, οι οποίοι ειδοποίησαν την Πυροσβεστική Υπηρεσία που την κατέσβησε. Στη σκηνή μετέβησαν μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας τα οποία, προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις. Εκ πρώτης όψεως, η φωτιά φαίνεται να ξεκίνησε τυχαία.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο χωριού της επαρχίας Πάφου ότι, μεταξύ των ωρών 5.10μ.μ. και 8.50μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν δύο τηλεοράσεις αξίας €2,670 περίπου, καθώς και διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα, συνολικής αξίας €13,800 περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 19χρονη κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής πιστωτικής κάρτας.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Προσωποκρατήσεις

***
Δύο κοπέλες, ηλικίας 33 και 24 χρόνων, οι οποίες είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα οκταήμερης κράτησής τους.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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