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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Τροχαίο δυστύχημα
***
Γύρω στις 10 μ.μ. χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 69χρονος στην οδό Μίνωος στη Λάρνακα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με ποδήλατο που οδηγούσε 19χρονος.

Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο 19χρονος και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου κρατήθηκε για νοσηλεία στο χειρουργικό τμήμα. 


Τα αίτια του δυστυχήματος διερευνά η Τροχαία Λάρνακας. 

Πυρκαγιές 
***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 4 μ.μ. χθες σε εκσκαφέα, ιδιοκτησία 59χρονου από την επαρχία Λευκωσίας, ενώ ήταν σταθμευμένο σε ανοικτό χώρο εργοταξίου. 


Από την πυρκαγιά, την οποία κατέσβησε η Πυροσβεστική Υπηρεσία, ο εκσκαφέας καταστράφηκε ολοσχερώς. 


Τα αίτια που προκάλεσαν την πυρκαγιά διερευνώνται. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Αστρομερίτη. 

Ζωοκλοπή

***
Καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία από κάτοικο της επαρχίας Λευκωσίας, ότι στις 25/03/08 άγνωστοι έκλεψαν από φάρμα που διατηρεί, 141 ερίφια και οκτώ κατσίκες, συνολικής αξίας €16,000. 


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Κλήρου. 

Διάρρηξη και κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε χθες βράδυ στην Αστυνομία από 31χρονη ότι, την ίδια μέρα άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμά της στην Πάφο και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των €150, καθώς και διάφορα χρυσαφικά συνολικής αξίας €850 περίπου. 

Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Πάφου.

Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιγνιδιού

***
Μέλη του  ΟΠΕ Αμμοχώστου διεξήγαγαν χθες, αργά το απόγευμα, έρευνα σε υποστατικό στην επαρχία Αμμοχώστου, κατά την οποία εντόπισαν και κατέσχεσαν δύο ηλεκτρονικούς υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι πρόκειται για μηχανές τυχερού παιγνιδιού. 


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοφάγου. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού. 

***
Εξάλλου, συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, κλοπής και δημόσιας εξύβρισης. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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