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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 3
Σεξουαλική εκμετάλλευση ενηλίκων προσώπων – Μαστροπεία – Δημόσια βλάβη

Συνελήφθη 55χρονος ιδιοκτήτης μπιραρίας

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, 55χρονος από τη Λάρνακα ιδιοκτήτης μπιραρίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εκμετάλλευσης ενηλίκων προσώπων, μαστροπείας και δημόσιας βλάβης. 


Όπως κατάγγειλε στην Αστυνομία 34χρονη, η οποία εργάζεται στην μπυραρία του 55χρονου ως σερβιτόρα, σε αρκετές περιπτώσεις  το τελευταίο διάστημα, ο εργοδότης της την εξωθούσε στην πορνεία, αναγκάζοντας την να έρχεται σε σεξουαλική επαφή με πελάτες έναντι αμοιβής. Επίσης, η 34χρονη κατάγγειλε ότι στις 9/3/08, έπεσε θύμα επίθεσης από τον 55χρονο, ο οποίος σύμφωνα πάντα με τα λεχθέντα της, της προκάλεσε πραγματική σωματική βλάβη. Επιπρόσθετα, η Αστυνομία διερευνά υπόθεση δημόσιας βλάβης εναντίον του 55χρονου, αφού στις 11/3/08, κατάγγειλε ψευδώς στην Αστυνομία, ότι η 34χρονη αλλοδαπή υπάλληλος του, εγκατέλειψε το χώρο διαμονής και εργασίας της.  


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών

***
Μέλη της ΥΚΑΝ, ανέκοψαν χθες το απόγευμα στη Λεμεσό, 17χρονο από χωριό της Επαρχίας Λευκωσίας για έλεγχο. Κατά την έρευνα, εντοπίστηκε στην κατοχή του νεαρού ποσότητα καφέ συμπαγούς ουσίας, βάρους ενός γραμμαρίου, η οποία πιστεύεται ότι είναι ρητίνη κάνναβης. Εντοπίστηκε επίσης μια ζυγαριά ακριβείας και ένα χειροποίητο τσιγάρο, το οποίο περιείχε την ίδια ουσία με την πιο πάνω, αναμεμιγμένη με καπνό.


Ενόψει των πιο πάνω, ο 17χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Ακολούθως ερευνήθηκε και η οικία του, χωρίς ωστόσο να εντοπιστεί οτιδήποτε το ενοχοποιητικό εναντίον του.


Ανακρινόμενος, ο νεαρός  φέρεται να ομολόγησε ότι όλα τα ανευρεθέντα είναι δικά του.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Συνελήφθη ανήλικος για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών

***
Ανήλικος από χωριό της Επαρχίας Λευκωσίας, συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, οι οποίες διαπράχθηκαν το τελευταίο διάστημα στην Επαρχία Λευκωσίας.   


Ανακρινόμενος, ο ανήλικος προέβη σε θεληματική κατάθεση στην οποία φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη έξι διαρρήξεων και κλοπών. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Σύλληψη 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
Γραφείο Τύπου
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