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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2

Παράνομη κατοχή και χρήση ελεγχόμενου φαρμάκου – Απόπειρα καταστροφής αποδεικτικού στοιχείου – Παρεμπόδιση Αστυνομικού κατά τη νόμιμη εκτέλεση των καθηκόντων του – Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένας 22χρονος, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ελεγχόμενου φαρμάκου, απόπειρας καταστροφής αποδεικτικού στοιχείου και παρεμπόδιση Αστυνομικού κατά τη νόμιμη εκτέλεση των καθηκόντων του.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 4 μ.μ. μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου, μετά από πληροφορία ανέκοψαν για έλεγχο στην Πάφο, αυτοκίνητο που οδηγούσε ο πιο πάνω. Σημειώνεται ότι κατά τον πιο πάνω χρόνο, εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα έρευνας της κατοικίας του. Στην προσπάθεια των Αστυνομικών να τον ερευνήσουν, αυτός φέρεται να τοποθέτησε στο στόμα του, ένα τεμάχιο νάιλον σακουλιού, το οποίο τα μέλη της ΥΚΑΝ κατάφεραν να του το αποσπάσουν. Όπως διαπιστώθηκε στη συνέχεια περιείχε έξι γραμμάρια φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. Ακολούθως ερευνήθηκε η οικία του πιο πάνω 22χρονου, όπου βρέθηκε μια ζυγαριά ακριβείας και διάφορα άλλα τεκμήρια που σχετίζονται με την υπόθεση.


Η ΥΚΑΝ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης – Παράνομη κατοχή με σκοπό την προμήθεια ελεγχόμενου φαρμάκου – Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση μια 38χρονη, από τη Λευκωσία, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης και παράνομης κατοχής με σκοπό την προμήθεια ελεγχόμενου φαρμάκου.


Γύρω στις 4.30μ.μ. χθες, μέλη του ΟΠΟΔ Αρχηγείου, ανέκοψαν για έλεγχο παρά τον κυκλικό κόμβο Ριζοελιάς, αυτοκίνητο που οδηγούσε η πιο πάνω 38χρονη. Κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι αυτή οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλης και υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο αλκοτέστ με ένδειξη 102mg  αντί 39mg. Ακολούθως, η 38χρονη και το όχημά της μεταφέρθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Αραδίππου, όπου σε τελική εξέταση αλκοτέστ που υπεβλήθη είχε ένδειξη 82mg αντί 39mg. Στη συνέχεια διενεργήθηκε έρευνα, με γραπτή συγκατάθεσή, στο αυτοκίνητό της από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αραδίππου, όπου βρέθηκε στο ταμπλό 1½ γραμμάριο ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη.


Η ΥΚΑΝ Λάρνακας και ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνούν τις πιο πάνω υποθέσεις.

Πυρκαγιά σε γραφείο

***
Πυρκαγιά ξέσπασε σήμερα γύρω στις 0.20π.μ. κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία σε γραφείο στην Πάφο.


Η πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές, οι οποίες δεν έχουν υπολογιστεί ακόμη.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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