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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 7
Εκστρατεία της Αστυνομίας για πρόληψη και μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων

***
Μέσα στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας για πρόληψη και μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων, καθώς επίσης και για εμπέδωση της οδικής συνείδησης, διενεργήθηκαν χθες και σήμερα τροχονομικοί έλεγχοι στην επαρχία Αμμοχώστου. 
Kατά τη διάρκεια των τροχονομικών ελέγχων καταγγέλθηκαν 65 συνολικά οδηγοί για διάφορες τροχαίες παραβάσεις.

Προσωποκρατήσεις

***
Αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισόδου, πλαστοπροσωπίας και πλαστογραφίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.

***
25χρονος από τη Λεμεσό, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από πρόσωπο, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής του.

***
Αλλοδαπός, ο οποίος τελούσε υπό κράτηση για υπόθεση  απόπειρας φόνου, επανασυνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα,  τόσο για την απόπειρα φόνου, όσο και για αδικήματα ψευδής δήλωσης, πλαστογραφίας για παροχή άδειας παραμονής στο έδαφος της Δημοκρατίας, πρόκλησης εκτέλεσης επίσημου εγγράφου με ψευδείς παραστάσεις, έκδοση άδειας οδηγού με παροχή ψευδών στοιχείων και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. Ακολούθως ο αλλοδαπός οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.

ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 18χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και χωρίς πιστοποιητικό ασφάλειας.
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