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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6

Ο Περί Συλλογικών Στοιχημάτων Νόμος

***
Η Αστυνομία στην προσπάθεια της για πάταξη του φαινομένου των παράνομων ιπποδρομιακών στοιχημάτων, διενήργησε σήμερα το απόγευμα έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε διαμέρισμα στην Ανθούπολη, μετά από πληροφορία ότι σ’ αυτό διεξάγονται παράνομα ιπποδρομιακά στοιχήματα.  

Κατά την είσοδο των αστυνομικών  στο διαμέρισμα, εντοπίστηκαν πέντε πρόσωπα, ένα εκ των οποίων φαίνεται να ανέφερε στους αστυνομικούς ότι αποδέχεται παράνομα ιπποδρομιακά στοιχήματα. Στο διαμέρισμα εντοπίστηκαν επίσης:

· Ένα τετράδιο με σημειώσεις από κούρσες, αριθμούς αλόγων, και χρηματικά ποσά

· Τρεις υπολογιστικές μηχανές

· Δύο τηλεοράσεις και άλλα τεκμήρια 

Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας. 

Τραυματισμοί

***
Σοβαρά τραυματισμένος μεταφέρθηκε γύρω στις 9.45 σήμερα το πρωί, στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, 38χρονος μετά από τραυματισμό του στην κοιλιακή χώρα. 


Τον τραυματία εντόπισαν μέλη του Ουλαμού Άμεσης Επέμβασης, που έσπευσαν στο διαμέρισμα όπου διαμένει, μετά από πληροφορία. Τον μετέφεραν εσπευσμένα στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Γενικού Νοσοκομείου Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε τραύμα στην κοιλιά, πιθανόν από μαχαίρι και κρίθηκε αναγκαία η υποβολή του σε χειρουργική επέμβαση. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, οι κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως σοβαρή. 


 Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Εξάλλου, τα ξημερώματα σήμερα, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού 62χρονος, μετά από τραυματισμό του πιθανόν με μαχαίρι.


Σύμφωνα με τον τραυματία, γύρω στις 2π.μ., ενώ βρισκόταν έξω από το Κέντρο Νεότητας Πάνω Κυβίδων, δέχθηκε κτύπημα στο χέρι από άγνωστο πρόσωπο, το οποίο του προκάλεσε βαθύ θλαστικό τραύμα. 


Για την υπόθεση, προέκυψε μαρτυρία εναντίον 17χρονου, ο οποίος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πάχνας διερευνά την υπόθεση. 

Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε εχθές βράδυ στην Επαρχία Αμμοχώστου, τραυματίστηκε οδηγός μοτοποδηλάτου, κάτοικος Παραλιμνίου. 


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 9μ.μ., όταν μοτοποδήλατο που οδηγούσε ο νεαρός στο Παραλίμνι, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του, με αποτέλεσμα να βγει εκτός δρόμου και να προσκρούσει σε δέντρο.


Από το δυστύχημα, ο οδηγός του μοτοποδηλάτου τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση.     


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Γραφείο Τύπου
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