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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

Ο Περί Εκρηκτικών Υλών Νόμος 

Κατασχέθηκαν 55 κροτίδες

***
Τέσσερις νεαροί, ηλικίας μεταξύ 17 και 19 χρόνων, όλοι από την επαρχία Λευκωσίας, κατηγορήθηκαν χθες γραπτώς, για υπόθεση παράνομης κατοχής κροτίδων.


Συγκεκριμένα, οι δύο από τους τέσσερις νεαρούς, μετέβησαν γύρω στις 12μ.μ. χθες στα κατεχόμενα, όπου αγόρασαν 80 κροτίδες. Στη συνέχεια, γύρω στις 2.00μ.μ., οι δύο νεαροί ανέβηκαν στο πάρκο πάνω από τον προμαχώνα ¨ΡΟΚΑΣ¨ και τις έριξαν στις ελεύθερες περιοχές, όπου τις παρέλαβαν οι άλλοι δύο νεαροί, που επέβαιναν αυτοκινήτου και ακολούθως τράπηκαν σε φυγή.


Γύρω στις 10.30μ.μ. χθες, 55 από τις 80 κροτίδες, εντοπίστηκαν στην κατοχή των νεαρών, σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, ενώ σύμφωνα με τις θεληματικές τους καταθέσεις, τις υπόλοιπες 25 κροτίδες, τις πυροδότησαν χθες το απόγευμα, στο εν λόγω χωριό.


Ακολούθησαν έρευνες στις οικίες των νεαρών, καθώς και στο αυτοκίνητο του ενός από αυτούς, χωρίς να ανεβρεθεί οτιδήποτε το ενοχοποιητικό.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 4.45μ.μ. χθες, τραυματίστηκαν συνολικά οκτώ αλλοδαποί περιηγητές.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο ταξί, τύπου τζιπ, που οδηγούσε 26χρονος από την επαρχία Λάρνακας, στο χωματόδρομο Σκαρίνου – Διπόταμου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, σε κάποιο σημείο του δρόμου, παρεξέκλινε της πορείας του, με αποτέλεσμα να πέσει σε χαντάκι βάθους 3 μέτρων περίπου και να ανατραπεί.


Από το δυστύχημα, τραυματίστηκαν όλοι οι επιβαίνοντες εκτός του οδηγού, οι οποίο μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρα στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας. 


Τρεις από τους περιηγητές, κρατήθηκαν για νοσηλεία, ενώ στους υπόλοιπους πέντε, παρασχέθηκαν οι  πρώτες βοήθειες και απολύθηκαν.


Στον 26χρονο οδηγό του οχήματος, διενεργήθηκε έλεγχος αλκοτέστ με ένδειξη μηδέν.


Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Γραφείο Τύπου
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