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19 Μαΐου 2008
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Κλοπή αυτοκινήτου – Ένοπλη ληστεία

***
Η Αστυνομία διερευνά καταγγελία, σύμφωνα με την οποία 51χρονος, υπάλληλος εταιρείας μεταφοράς δεμάτων, έπεσε θύμα ληστείας από άγνωστο πρόσωπο.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 6.30π.μ. σήμερα, ενώ ο 51χρονος τοποθετούσε το ρούχινο σάκο αλληλογραφίας  τραπεζικού οργανισμού, στο ειδικό κουτί παραλαβής του υποκαταστήματος της εν λόγω τράπεζας, στη λεωφόρο Αμαθούντας στη Λεμεσό, δέχθηκε επίθεση από ένα κουκουλοφόρο. Όπως ανέφερε ο 51χρονος, ο άγνωστος τον κτύπησε στο κεφάλι με ένα αντικείμενο που μοιάζει με ρόπαλο και στη συνέχεια αφού του άρπαξε το σάκο αλληλογραφίας, εισήλθε σε όχημα, που οδηγούσε δεύτερο πρόσωπο και απομακρύνθηκε από τη σκηνή.

Ο άγνωστος κουκουλοφόρος, περιγράφεται ως ισχυρής σωματικής διάπλασης, ύψους 1,90μ. και κατά την ώρα της επίθεσης φορούσε ρούχα σκούρου χρώματος. 

Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, τα οποία διενήργησαν επιτόπιες εξετάσεις. 

Ο 51χρονος επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού. Όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει μικρό μώλωπα κεφαλής και εκδορά στον αριστερό αγκώνα.
Λίγο αργότερα, εντοπίστηκε από μέλη της Αστυνομίας, σε χωματόδρομο, ένα χιλιόμετρο περίπου από τη σκηνή της ληστείας, καμουφλαρισμένο κάτω από ένα δέντρο, το όχημα το οποίο χρησιμοποίησαν οι δράστες της ληστείας.

Από εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε ότι το αυτοκίνητο είναι ιδιοκτησία 31χρονου κατοίκου Λεμεσού, το οποίο είχε δηλωθεί από τον ιδιοκτήτη του ως κλοπιμαίο. 
Από έλεγχο που διενεργήθηκε στο παράρτημα της τράπεζας, διαπιστώθηκε ότι εντός του ρούχινου σάκου αλληλογραφίας, υπήρχαν επτά πιστωτικές κάρτες, ένα βιβλιάριο επιταγών, δύο σφραγισμένες επιταγές και διάφορα έγγραφα της τράπεζας, συνολικής αξίας €60 περίπου.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Διάσωση προσώπου που κινδύνευε στη θάλασσα

***
Μετά από πληροφορία που δόθηκε στην Λ.&Ν.Α. ότι μέσα στη θάλασσα, κάτω από την αποβάθρα στο παλιό λιμάνι Λεμεσού, κινδύνευε ένας άντρας και χρειαζόταν άμεση βοήθεια, απέπλευσε η Αστυνομική Άκατος «Αστραπή 30» για διερεύνηση της πληροφορίας.


Γύρω στις 7.10π.μ., αφού έφθασε η άκατος στη σκηνή, εντοπίστηκε, αναίσθητος, μέσα στη θάλασσα,  ένας άντρας ηλικίας περίπου 60 ετών, αγνώστων στοιχείων, ντυμένος με πολιτικά ρούχα. Το πλήρωμα της Αστυνομικής ακάτου, περισυνέλεξε τον άντρα και του πρόσφερε αμέσως τις πρώτες βοήθειες, με τη βοήθεια οξυγόνου.


Ακολούθως, ο άγνωστος άντρας, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού.

Την υπόθεση διερευνά το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού.
Διάρρηξη γραφείου και κλοπή
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από λειτουργό του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 1.50μ.μ. της 16/5/08 και 7.10μ.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το γραφείο του εν λόγω συνδέσμου και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των €1,500 περίπου.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
11 αλλοδαποί συνελήφθησαν από την Αστυνομία για παράνομη παραμονή, απασχόληση και είσοδο στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας

***
Στα πλαίσια της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας, για σύλληψη αλλοδαπών, που διαμένουν ή και εργάζονται στην Κύπρο παράνομα, ως επίσης και για παράνομη είσοδο τους στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, συνελήφθησαν το τελευταίο τριήμερο συνολικά 11 αλλοδαποί.


Συγκεκριμένα, σε παγκύπριας κλίμακας επιχειρήσεις που διενήργησαν μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης σε συνεργασία με άλλες Υπηρεσίες της Αστυνομίας συνελήφθησαν συνολικά 11 αλλοδαποί ως ακολούθως:

· 9 για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας 

· 1 για παράνομη είσοδο στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και

· 1 για παράνομη απασχόληση  


Εξάλλου, σε σχέση με τη σύλληψη που αφορούσε παράνομη απασχόληση αλλοδαπών στην Κυπριακή Δημοκρατία, συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ένας Κύπριος εργοδότης.
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