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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6

Προσωποκρατήσεις

***
Τέσσερις νεαροί ηλικίας από 18 – 22 χρονών, οι οποίοι είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξης κακουργήματος, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, παράνομης εισόδου, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου, παράνομης μεταφοράς πυροβόλου όπλου και για απειλή βιαιοπραγίας, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα τριήμερης κράτησης. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Καλού Χωρίου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
38χρονος ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση νυκτερινής διάρρηξης και κλοπής, μαχαιροφορίας προς διέγερση τρόμου και για απειλή βιαιοπραγίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 70χρονο, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 23 – 24/6/08, άγνωστοι διέρρηξαν την εξοχική του κατοικία στη Ξυλοφάγου και έκλεψαν χρυσαφικά και κοσμήματα συνολικής αξίας €20,000 περίπου. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.  

Συνελήφθηκαν 15 πρόσωπα για άγρα πελατών στην Πάφο. 

***
Μέλη του ΟΠΕ σε συνεργασία με τροχονόμους του Δήμου Πάφου, διενήργησαν σήμερα το πρωί συντονισμένη επιχείρηση κοντά στο λιμανάκι της Κάτω Πάφου, όπου προέβησαν στη σύλληψη 15 συνολικά προσώπων, τα οποία επιδίδονταν σε άγρα πελατών. Στη συνέχεια, αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθερα. 


Παράλληλα τροχονόμοι του Δήμου Πάφου, κατάγγειλαν επτά οδηγούς για παράνομη στάθμευση.   

Γραφείο Τύπου
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