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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2

ΚΛΟΠΗ ΑΠΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

***
Γύρω στις 5:50μ.μ., χθες, άγνωστο νεαρό πρόσωπο, ηλικίας 20 με 30 χρόνων περίπου, εισήλθε σε περίπτερο που βρίσκεται στην Παλλουριώτισσα,  φωνάζοντας ληστεία, προτάσσοντας ταυτοχρόνως το ένα του χέρι, στο οποίο κρατούσε άγνωστο αντικείμενο.


Το νεαρό πρόσωπο, αφού πήρε από την ανοικτή ταμειακή μηχανή, το χρηματικό ποσό των £70 περίπου, διέφυγε προς άγνωστη κατεύθυνση, αφού προηγουμένως επιβιβάστηκε σε αυτοκίνητο μάρκας GOLF, κόκκινου χρώματος, το οποίο δεν έφερε αριθμούς εγγραφής.


Ο δράστης περιγράφεται, ως ύψους 1.75 μ. περίπου, κανονικής σωματικής διάπλασης, με κοντά σγουρά μαλλιά.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ομορφίτας διερευνά την υπόθεση.

ΚΑΚΟΒΟΥΛΗ ΖΗΜΙΑ - ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λακατάμειας, ότι μεταξύ των ωρών 5:15μ.μ και 5:20μ.μ., στις 12/1/2004, άγνωστοι, αφού έσπασαν το γυαλί της πόρτας του συνοδηγού, αυτοκινήτου ενοικιάσεως, έκλεψαν ένα τσαντάκι που περιείχε το χρηματικό ποσό των £600, ένα κινητό τηλέφωνο μάρκας ΝΟΚΙΑ, αξίας £350, ως επίσης και διάφορα καλλυντικά αξίας £30 περίπου.


Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο στην οδό Δημητσάνη, στη Λευκωσία, ενώ το ύψος των ζημιών που προκλήθηκε στο αυτοκίνητο,  από το σπάσιμο του γυαλιού, δεν έχουν υπολογισθεί ακόμη.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από γυναίκα κάτοικο Λευκωσίας, ότι γύρω στις 6μ.μ., χθες, ενώ βρισκόταν σε κατάστημα στη Λευκωσία, άγνωστοι έκλεψαν από την τσάντα της, την οποία είχε κρεμασμένη στον ώμο της, ένα πορτοφόλι μαύρου χρώματος, που περιείχε το χρηματικό ποσό των £150, δυο πιστωτικές κάρτες, ως επίσης και άλλα προσωπικά της έγγραφα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

ΚΥΒΕΙΑ

***
Σε έλεγχο που διενήργησαν χθες, Άνδρες του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λεμεσού, σε αθλητικό σύλλογο στη Λεμεσό, συνέλαβαν επ’ αυτοφώρω τρία άτομα να επιδίδονται σε κυβεία.


Οι πιο πάνω, ως επίσης και η 63χρονη  υπεύθυνη του αθλητικού συλλόγου, αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς αφέθηκαν ελεύθεροι, ενώ ως τεκμήρια παραλήφθηκαν 32 τραπουλόχαρτα και το χρηματικό ποσό των £131.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση.

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από υπάλληλο εταιρείας στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 8μ.μ και 4:25π.μ., στις 9-10/1/2004, άγνωστοι διέρρηξαν τα γραφεία της εταιρείας όπου εργάζεται και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των £100 περίπου.

***
Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από οικονομικό διευθυντή εταιρείας στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 5:30μ.μ. και 7:55π.μ., στις        9-12/1/2004, άγνωστοι διέρρηξαν τα γραφεία της εταιρείας όπου εργάζεται  και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των £125 περίπου.


Τις δύο υποθέσεις διερευνά το ΤΑΕ Λευκωσίας.
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