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Παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών (κροτίδων) – Σύλληψη – Απόλυση

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος από χωριό της Επαρχίας Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών (κροτίδων).


Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, ότι ο πιο πάνω ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητό του σε χωριό της Επαρχίας Λάρνακας, πέταξε έξω από αυτό μια κροτίδα.


Ακολούθως, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αραδίππου μετέβησαν στην οικία του 25χρονου, ο οποίος τους παρέδωσε 34 κροτίδες τουρκικής προέλευσης.

Στη συνέχεια ο 25χρονος αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 

Παράνομη κατοχή και μεταφορά εκρηκτικών υλών (κροτίδων) – Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν σήμερα το μεσημέρι και τέθηκαν υπό κράτηση τέσσερις ομογενείς μόνιμοι κάτοικοι Κύπρου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών (κροτίδων).


Συγκεκριμένα, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Ορόκλινης καθώς και μέλη του οδοφράγματος Πύλας ανέκοψαν για έλεγχο δύο μοτοσικλέτες στις οποίες επέβαιναν οι τέσσερις ομογενείς. 

Κατά τον έλεγχο εντοπίστηκαν κάτω από το κάθισμα της μιας από τις δύο μοτοσικλέτες 8 κουτιά τα οποία περιείχαν 40 κροτίδες το καθένα. 


Ακολούθως οι τέσσερις ομογενείς συνελήφθησαν και ανακρινόμενοι φέρονται να παραδέχθηκαν ότι είχαν αγοράσει τις εν λόγω κροτίδες από τα κατεχόμενα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.

Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε σήμερα το μεσημέρι στη Λεμεσό τραυματίστηκε ένα πρόσωπο.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε κάτοικος Λεμεσού στην οδό Προμαχών Ελευθερίας στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 40χρονος με συνεπιβάτες άλλα τρία πρόσωπα.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε 63χρονη αλλοδαπή η οποία επέβαινε στο δεύτερο αυτοκίνητο και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών απελύθη.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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