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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

***
Πέντε τραυματίες είναι ο απολογισμός χθεσινού τροχαίου δυστυχήματος, που σημειώθηκε στον δρόμο Παραλιμνίου  - Πρωταρά.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 4:45μ.μ, αυτοκίνητο που οδηγούσε 60χρονος αλλοδαπός, με συνοδηγό 60χρονη αλλοδαπή, στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, σε κάποιο σημείο του δρόμου, στην προσπάθεια του να προσπεράσει προπορευόμενο αυτοκίνητο που οδηγούσε 68χρονος, από χωρίο της επαρχίας Αμμοχώστου, με συνοδηγό 60χρονη επίσης από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, εισήλθε στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας με αποτέλεσμα να  συγκρουστεί με αυτοκίνητο που οδηγούσε 21χρονος από το Παραλίμνι.


Ακολούθως, το αυτοκίνητο του 60χρονου αλλοδαπού, συγκρούστηκε με το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 68χρονος. Συνεπεία του δυστυχήματος, ήταν ο τραυματισμός όλων των επιβαινόντων των τριών οχημάτων, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Νοσοκομείο Παραλιμνίου και σε ιδιωτική κλινική, όπου κρατήθηκαν για νοσηλεία.


Στη συνέχεια, ο 21χρονος και ο 68χρονος λόγω της κατάστασης της υγείας τους μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας για περαιτέρω νοσηλεία.


Η Τροχαία Αμμοχώστου διερευνά τα  αίτια του δυστυχήματος.

ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΛΗΣΤΕΙΑΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από αλλοδαπή υπάλληλο περιπτέρου στη Λευκωσία, ότι γύρω στις 3:55π.μ., σήμερα, άγνωστο πρόσωπο, πιθανόν αλλοδαπός, εισήλθε εντός του περιπτέρου και υπό την απειλή μαχαιριού, αφού πρώτα την ακινητοποίησε προσπάθησε να κλέψει τα λεφτά από το ταμείο χωρίς ωστόσο να τα καταφέρει.

Ακολούθως, το άγνωστο πρόσωπο τράπηκε σε φυγή, ενώ στην προσπάθεια του να κλέψει τα λεφτά από το ταμείο, τραυμάτισε την υπάλληλο ελαφρά στο δεξί χέρι προκαλώντας της επιφανειακό τραύμα.

Ο δράστης περιγράφεται ως ύψους 1.75 μ., περίπου, αδύνατος, φορούσε μπλε αθλητικές φόρμες, κουκούλα στο πρόσωπο και γάντια στα χέρια.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΜΠΛΟΚΗ  - ΑΝΗΣΥΧΙΑ

***
Η Αστυνομία διερευνά υπόθεση συμπλοκής και πρόκλησης ανησυχίας, εναντίον τεσσάρων νεαρών από τη Λεμεσό. Συγκεκριμένα, γύρω στις 9:50μ.μ., χθες, οι τέσσερις νεαροί ενώ βρίσκονταν έξω από εστιατόριο στη Λεμεσό, μετά από λογομαχία που είχαν μεταξύ τους, συνεπλάκησαν.


Από τη συμπλοκή τραυματίστηκαν και οι τέσσερις νεαροί, οι οποίοι επισκέφθηκαν το Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου οι τρεις αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απελύθησαν, ενώ ο τέταρτος κρατήθηκε για νοσηλεία.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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