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Πυρκαγιά σε οικία – Συνελήφθη ένα πρόσωπο

***
Οικία 53χρονης από τη Λεμεσό, η οποία το τελευταίο διάστημα ήταν ακατοίκητη, καταστράφηκε ολοσχερώς νωρίς σήμερα το απόγευμα από φωτιά. 


Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά ξεκίνησε από αναμμένο αποτσίγαρο σε υπνοδωμάτιο της οικίας. Πλησίον της σκηνής εντοπίστηκε 55χρονος, ο οποίος ανακρινόμενος, φέρεται να ανέφερε στους αστυνομικούς, ότι από το τέλος Μαρτίου 2011, διέμενε μόνος του στην πιο πάνω οικία. Ωστόσο φέρεται να αρνείται οποιαδήποτε ανάμειξη του στην πρόκληση της φωτιάς. 


Εναντίον του 55χρονου, εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων διερευνά την υπόθεση.      
Δημόσια εξύβριση - Τροχαίο δυστύχημα 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 27χρονο από τη Λεμεσό, ότι σήμερα το πρωί ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητο του στον αυτοκινητόδρομο Κοφίνου προς Λάρνακα, τον πλεύρισε αυτοκίνητο αγνώστων στοιχείων στο οποίο επέβαιναν δύο πρόσωπα. 

Στη συνέχεια, σύμφωνα με τον 27χρονο, ο συνοδηγός τον εξύβρισε και του έριξε τενεκεδάκι με καφέ, με αποτέλεσμα να χάσει τον έλεγχο του οχήματος του και να ακινητοποιηθεί σε χαντάκι.


Από το δυστύχημα, ο 27χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη διάσειση. Αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες απολύθηκε. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη
***
Συνελήφθηκε σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Ανακρινόμενος ο 22χρονος, προέβη σε θεληματική κατάθεση στην οποία φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη του αδικήματος. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Αναφορικά με φωτιά σε όχημα
***
Μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της Αστυνομίας και της Ηλεκτρομηχανολογικής Υπηρεσίας, μετέβησαν σήμερα εκ νέου στη σκηνή της φωτιάς και από τις προκαταρτικές εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι αυτή προκλήθηκε από βλάβη στο σύστημα εκκίνησης του οχήματος. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.  
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