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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Εργατικό ατύχημα

***
Σε εργατικό ατύχημα που συνέβη γύρω στις 2.10μ.μ. σήμερα, στη Λευκωσία, τραυματίστηκε 37χρονος από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας.


Συγκεκριμένα, ενώ ο 37χρονος προσπαθούσε να κατέβει από σιδεροσύνδεση που βρίσκεται σε εργοτάξιο όπου εργαζόταν, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, αυτή αποσυνδέθηκε με αποτέλεσμα ο 37χρονος να πέσει στο έδαφος από ύψος 10 μέτρων περίπου.


Ο 37χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία, αφού διαπιστώθηκε ότι φέρει κάταγμα στο πόδι. Η κατάστασή του δεν κρίνεται σοβαρή.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ομορφίτας διερευνά τα αίτια του ατυχήματος.

Τροχαίο δυστύχημα 
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 10.30 το πρωί σήμερα, στη λεωφόρο Χρίστου Κκέλη στην Πάφο, τραυματίστηκε σοβαρά 74χρονος μοτοποδηλάτης.


Συγκεκριμένα, ενώ ο 74χρονος οδηγούσε το μοτοποδήλατό του στην πιο πάνω λεωφόρο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έχασε τον έλεγχό του, με αποτέλεσμα να πέσει στην άσφαλτο και να τραυματιστεί σοβαρά στο κεφάλι.


Ο μοτοποδηλάτης μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία στο Τμήμα Εντατικής Παρακολούθησης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Ποινική καταδίκη

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης 19 μηνών, κάτοικο της επαρχίας Πάφου, αφού τον βρήκε ένοχο σε 19 κατηγορίες διαρρήξεων και κλοπών.
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