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        11 Φεβρουαρίου, 2019
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Αναφορικά συνωμοσίας προς διάπραξη φόνου, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, φόνου εκ προμελέτης, ανθρωποκτονίας, διάρρηξης κτιρίου και εμπρησμού
Σύλληψη 21χρονου
***
Στη σύλληψη προσώπου ηλικίας 21 χρόνων, βάσει Δικαστικού εντάλματος, προχώρησαν το απόγευμα σήμερα μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Λευκωσίας, σχετικά με την υπό διερεύνηση υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη φόνου, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, φόνου εκ προμελέτης, ανθρωποκτονίας, διάρρηξης κτιρίου και εμπρησμού, αδικήματα που διαπράχθηκαν στις 30 του περασμένου Ιανουαρίου, στην Λευκωσία.
        Συγκεκριμένα, γύρω στις 2.40 τα ξημερώματα της 30ης Ιανουαρίου 2019, ξέσπασε φωτιά σε υποστατικό στην Λευκωσία. Για κατάσβεση της φωτιάς, μετέβησαν στη σκηνή μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τα οποία κατά τη διάρκεια της κατάσβεσης, εντόπισαν σε διαμέρισμα του δεύτερου ορόφου του υποστατικού, μια γυναίκα νεκρή.
        Ο 21χρονος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ για την ίδια υπόθεση τελούν υπό κράτηση, βάσει Δικαστικών διαταγμάτων, άλλα τρία πρόσωπα, ηλικίας 46, 32 και 29 χρόνων. (Τα Αστυνομικά Δελτία Τύπου Αρ. 6, ημερομηνίας 30/1/2019, Αρ. 1 και Αρ. 2, ημερομηνίας 1/2/2019 και Αρ. 2, ημερομηνίας 9/2/2019, είναι σχετικά).

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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