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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΕΝΟΠΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο αρτοποιείου στη Λευκωσία, ότι γύρω στις 1.50 τα ξημερώματα σήμερα, άγνωστο πρόσωπο, εισήλθε εντός του πιο πάνω αρτοποιείου και υπό την απειλή πιστολιού, κατάφερε και πήρε από το ταμείο το χρηματικό ποσό των €500 και ακολούθως τράπηκε σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση.


Ο δράστης περιγράφεται ως λεπτής σωματικής διάπλασης, ύψους 1.70 μ περίπου, φορούσε στολή παραλλαγής και είχε το πρόσωπο του καλούμενο με κουκούλα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΩΝ – ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΤΥΧΕΡΟΥ ΠΑΙΓΝΙΟΥ 
***
Μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομων Στοιχημάτων, σε συνεργασία με μέλη άλλων Τμημάτων και Υπηρεσιών της Αστυνομίας, διεξήγαγαν χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων έρευνα σε δύο πρακτορεία στοιχημάτων που βρίσκονται στην Πάφο.


Από το πρώτο πρακτορείο ανευρέθηκαν και παραλήφθηκαν σε σχέση με το αδίκημα της παράνομης αποδοχής συλλογικών στοιχημάτων, ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής, ένας εκτυπωτής, αριθμός κουπονιών, μια επιταγή και το χρηματικό ποσό των €650. 

Επίσης, σε άλλο χώρο του υποστατικού ανευρέθηκαν τρεις ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνεται να μετατρέπονται σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου.


Εξάλλου, από το δεύτερο πρακτορείο στοιχημάτων ανευρέθηκαν και παραλήφθηκαν σε σχέση με το αδίκημα της παράνομης αποδοχής συλλογικών στοιχημάτων, δύο τηλεοράσεις, αριθμός κουπονιών και το χρηματικό ποσό των €20.


Σε υπόγειο χώρου του εν λόγω υποστατικού, ανευρέθηκαν επίσης 16 ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνεται να μετατρέπονται σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά και τις δύο υποθέσεις.

ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 38χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες.
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