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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Κλοπή – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος
***
Καταγγέλθηκε από ιδιοκτήτη χρυσοχοείου στη Λεμεσό, ότι χθες γύρω στις 5μ.μ. επισκέφθηκαν το κατάστημά του πέντε πρόσωπα, τα οποία έκλεψαν από τη βιτρίνα του καταστήματος, 15 δακτυλίδια, συνολικής αξίας €15000 περίπου.


Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, εξασφαλίστηκε μαρτυρία που αφορούσε 32χρονο, εναντίον του οποίου εξασφαλίστηκε ένταλμα σύλληψης.


Ο 32χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη σε δωμάτιο ξενοδοχείου στην επαρχία Αμμοχώστου. Στο ίδιο δωμάτιο εντοπίστηκαν άλλα τέσσερα πρόσωπα, τα οποία φέρονται να ενέχονται στην υπόθεση. Πρόκειται για μια 37χρονη, ένα 36χρονο, ένα 37χρονο και ένα 32χρονο, οι οποίοι συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

 
Σε έρευνα που διεξήχθη από μέλη της Αστυνομίας στο δωμάτιο, εντοπίστηκαν δύο δακτυλίδια, ενώ άλλα δώδεκα ανευρέθηκαν μετά από έρευνα που έγινε στο αυτοκίνητο που χρησιμοποιούσαν οι ύποπτοι.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Σοβαρό τροχαίο δυστύχημα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη λίγο μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, στη Λεμεσό, τραυματίστηκε 24χρονος μοτοσικλετιστής.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στη 1π.μ., στη λεωφόρο Μακαρίου Γ΄ όταν η μοτοσικλέτα που οδηγούσε 24χρονος κάτοικος Λεμεσού, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, προσέκρουσε σε μεταλλικό πάσσαλο και ακινητοποιήθηκε.


Ο 24χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη πολλαπλά κατάγματα κρανίου και κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Βιασμός – Προαγωγή διαφθοράς γυναίκας δια χορήγησης φαρμάκου – Επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Άσεμνη επίθεση

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 30χρονη οικιακή βοηθό, ότι γύρω στις 2.30μ.μ. χθες, ενώ εργαζόταν σε οικία 30χρονου στη Λεμεσό, έπεσε θύμα άσεμνης επίθεσης από τον ιδιοκτήτη της οικίας.
Ανακρινόμενος ο 30χρονος, φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη του αδικήματος καθώς και τη διάπραξη άλλων δύο παρόμοιων υποθέσεων μεταξύ των ημερομηνιών 23/8/09 και 16/9/09.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες
***
Γύρω στις 3.25π.μ. σήμερα εντοπίστηκε έξω από πρακτορείο στοιχημάτων στη Λευκωσία, αυτοσχέδιος εκρηκτικός μηχανισμός με εκρηκτική ύλη χαμηλής ισχύος. 

Ο εκρηκτικός μηχανισμός δεν πυροδοτήθηκε  και αποσυνδέθηκε από τους πυροτεχνουργούς της Αστυνομίας.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
      ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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