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Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιγνίου 

***
Γύρω στις 5μ.μ. χθες, μέλη του ΟΠΕ και του ΤΑΕ Αμμοχώστου, ερεύνησαν με δικαστικό ένταλμα πρακτορείο στοιχημάτων  στην επαρχία Αμμοχώστου. 


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ως τεκμήριο, ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής, που πιστεύεται ότι είχε μετατραπεί για να λειτουργεί ως μηχανή τυχερού παιγνίου. 


Το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση. 

***
Επίσης, χθες, μέλη του ΟΠΕ και του ΤΑΕ Λεμεσού, ερεύνησαν με δικαστικά εντάλματα δύο πρακτορεία στοιχημάτων στη Λεμεσό. 


Κατά τη διάρκεια των ερευνών στα πιο πάνω πρακτορεία, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, οκτώ ηλεκτρονικοί υπολογιστές, που πιστεύεται ότι είχαν μετατραπεί για να λειτουργούν ως μηχανές τυχερού παιγνίου. 


Το ΤΑΕ Αρχηγείου σε συνεργασία με το Γραφείο διερεύνησης Εγκλημάτων μέσω διαδικτύου, διερευνούν τις δύο υποθέσεις. 

Αναφορικά με κλοπές αυτοκινήτων – Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και κλεπταποδοχής. 


Συγκεκριμένα, σε έρευνα που έγινε χθες, στην οικία του πιο πάνω, εντοπίστηκαν τρεις μηχανές αυτοκινήτων, από τις οποίες οι δύο ήταν αποσυναρμολογημένες. 


Μετά από έλεγχο που έγινε, διαπιστώθηκε ότι η μια μηχανή ανήκει σε αυτοκίνητο, το οποίο είχε καταγγελθεί στις 18/1/08 ως κλοπιμαίο στην επαρχία Αμμοχώστου. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Σύλληψη 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης εστιατορίου και κλοπής, καθώς και για αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψή του και διάρρηξη κατοικίας και κλοπή. 


Στην κατοχή του πιο πάνω, εντοπίστηκε ποσότητα χρυσαφικών και ένα ρολόι, τα οποία πιστεύεται ότι κλάπηκαν από οικία στη Λεμεσό. 


Ο 32χρονος σε θεληματική του κατάθεση στην Αστυνομία, φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη των πιο πάνω αδικημάτων. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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