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Παράνομη κατοχή και μεταφορά εκρηκτικών υλών 
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν το μεσημέρι έρευνα στην οικία 52χρονου κατοίκου χωριού της επαρχίας Αμμοχώστου. Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν σε αποθήκη στην αυλή της οικίας 18,000 εργοστασιακές κροτίδες, διαφόρων τύπων.


Ο 52χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ από περεταίρω εξετάσεις εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 28χρονου κατοίκου χωριού της επαρχίας Αμμοχώστου, ο οποίος συνελήφθη αργότερα, δυνάμει δικαστικού εντάλματος για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

Ανεύρεση κροτίδων   
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν, το μεσημέρι σήμερα, έρευνα σε εγκαταλειμμένο υποστατικό στην Πάφο, όπου εντόπισαν μέσα σε τσάντα ταξιδίου 89 αυτοσχέδιες μεταλλικές κροτίδες και μία αυτοσχέδια χάρτινη κροτίδα.


Όλα τα ανευρεθέντα παραλήφθηκαν και στάλθηκαν για επιστημονικές εξετάσεις.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση.

Ισχυρισμός βιασμού – Σύλληψη

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 52χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βιασμού.


Νωρίτερα, 25χρονη κατήγγειλε στην Αστυνομία, ότι χθες το βράδυ, ο 52χρονος ήρθε σε σεξουαλική επαφή μαζί της, παρά τη θέληση της.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου Νήσου διερευνά την υπόθεση.
Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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