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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Νυχτερινές διαρρήξεις κατοικιών και κλοπές
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 40χρονο, ότι μεταξύ των ωρών 7.30 μ.μ. – 11.30 μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του που βρίσκεται στη Λεμεσό και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά αξίας €8.900 περίπου, καθώς και το χρηματικό ποσό των €1.700.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 62χρονη, ότι μεταξύ των ωρών 10 μ.μ. – 11 μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της που βρίσκεται στη Λευκωσία και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά αξίας €9.900.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Εμπρησμός μοτοποδηλάτου
***
Γύρω στη 1 π.μ. σήμερα, ξέσπασε φωτιά σε μοτοποδήλατο το οποίο βρισκόταν σε περιοχή της Λευκωσίας. 


Η φωτιά, η οποία όπως διαπιστώθηκε τέθηκε κακόβουλα, κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ενώ από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω μοτοποδήλατο είχε καταγγελθεί ως κλοπιμαίο την 1η Αυγούστου, 2011. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
Φωτιά σε μπάλες λουβάνας
***
Γύρω στις 9 μ.μ. χθες, εξερράγη πυρκαγιά σε περιοχή της Πάφου, η οποία κατέκαυσε σωρό από μπάλες λουβάνας αξίας €5.000 περίπου. 


Η πυρκαγιά κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ενώ από εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι τέθηκε κακόβουλα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς διερευνά την υπόθεση.  
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 31χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών, καθώς και διαρρήξεων κτιρίων και κλοπών, οι οποίες διαπράχθηκαν μεταξύ Αυγούστου 2009 και Αυγούστου 2011. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος και επίθεσης με πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπηρέτη, καθώς και για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση.         
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.

Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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