PAGE  
2


Ηλεκτρ. Ταχυδρομείο / E-mail: pressoffice@police.gov.cy


  Ιστοσελίδα / Website: www.police.gov.cy
12 Μαρτίου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
ΣΥΝΟΜΩΣΙΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΞΗ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ - ΚΛΟΠΗ ΑΠO ΥΠΑΛΛΗΛΟ – ΠΛΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΠΛΑΣΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ - ΕΞΣΦΑΛΙΣΗ ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ ΨΕΥΔΕΙΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ - Ο ΠΕΡΙ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΝΟΜΟΣ

***
Καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία, από την Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, ότι κατά το έτος 2010, κλάπηκε μεγάλος αριθμός καλωδίων, από αποθήκης της Αρχής, που βρίσκεται στην επαρχία Λευκωσίας.


Από εξετάσεις που ακολούθησαν, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 36χρονου, υπαλλήλου της Αρχής, ο οποίος συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση.

Το ΤΑΕ Αρχηγείου διερευνά την υπόθεση.

ΠΕΡΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΝΟΜΟΣ
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν σήμερα έρευνα σε κατάστημα στη Λεμεσό, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 385 ψηφιακοί δίσκοι, που φαίνεται να περιέχουν μη εξουσιοδοτημένα αντίτυπα διαφόρων κινηματογραφικών έργων.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση.

ΚΛΟΠΗ  ΝΤΕΠΟΖΙΤΟΥ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 45χρονο κάτοικο χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 5μ.μ. χθες και 10π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν από χωράφι που διατηρεί σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, ένα μεγάλο ντεπόζιτο, αξίας €10,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Μόρφου διερευνά την  υπόθεση.
ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 28χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
Γραφείο Τύπου 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
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