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Κλοπή από κατοικία

Κλάπηκε περιουσία συνολικής αξίας £9,400

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 49χρονη από τη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 10π.μ. –  9μ.μ. στις 27/9/2006, άγνωστοι έκλεψαν από κασόνι που βρισκόταν εντός της οικίας της, αριθμό σετ ασημικών και πορσελάνινων αντικειμένων, όλα συνολικής αξίας £9,400 περίπου . 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή 

Κλάπηκε χρηματικό ποσό £6,000

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 58χρονο από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 2.20μ.μ. –  3.45μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του στη Λεμεσό και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των £6,000 και ένα δερμάτινο τσαντάκι, εντός του οποίου υπήρχαν διάφορα προσωπικά του έγγραφα. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 48χρονο αλλοδαπό, μόνιμο κάτοικο Κύπρου, ότι μεταξύ των ωρών 1π.μ. –  7π.μ. στις 28/9/06, άγνωστοι διέρρηξαν έξω από καφετέρια που διατηρεί στη Λεμεσό, ένα σαλονάκι τύπου ´´baboo´´, αξίας £1,480. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από αλλοδαπό, μόνιμο κάτοικο Κύπρου, ότι μεταξύ των ωρών 8μ.μ. –  11μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του που βρίσκεται στην Πάφο και έκλεψαν ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή αξίας £400 περίπου, μια ψηφιακή φωτογραφική μηχανή, αξίας £200 περίπου,  και τρία κινητά τηλέφωνα, συνολικής αξίας £650 περίπου.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 70χρονο από Δήμο της επαρχίας Λάρνακας, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 14/9/06 – 20/9/06., άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά, το χρηματικό ποσό των £100 και οκτώ μπουκάλια ουίσκι, όλα, συνολικής αξίας £800 περίπου.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθησαν χθες το βράδυ και τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, με δικαστικά εντάλματα σύλληψης και τέθηκαν υπό κράτηση,  20χρονος και 16χρονος και οι δύο από χωριό της επαρχίας Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής κινητού τηλεφώνου. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής, συνεχίζει τις εξετάσεις.

 Κλοπή αυτοκινήτου

***  
Καταγγέλθηκε χθες από 46χρονο κάτοικο χωριού της επαρχίας Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 4μ.μ. και 11μ.μ. στις 29/9/2006, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητο μάρκας ΙSUZU, τύπου διπλοκάμπινου, χρώματος γκρίζου και με αριθμούς εγγραφής ΕΑΜ935, ιδιοκτησία της 75χρονης μητέρας του. 


Κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο σε ανοικτό χώρο, στο χωριό Μανδριά της επαρχίας Πάφου, παρά τον κύριο δρόμο Λεμεσού – Πάφου, κοντά σε σταθμό βενζίνας. 

Το ΤΑΕ Πάφου, διερευνά την υπόθεση.
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