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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 51χρονη κάτοικο της επαρχίας Λεμεσού ότι, κατά τις βραδινές ώρες χθες και τις πρωινές ώρες σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν χρηματικό ποσό ύψους €3.550 και 5,000 Αγγλικών Στερλίνων, καθώς και διάφορα χρυσαφικά και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας €18,000 περίπου.

Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
Καταγγελία για βιασμό – Σύλληψη 
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 
Ο 32χρονος συνελήφθη μετά από καταγγελία 32χρονης ότι, στις 11μ.μ. στις 21/8/13, ενώ βρισκόταν στο χώρο διαμονής της στην επαρχία Λευκωσίας, ο 32χρονος διέρρηξε την οικία της και αφού εισήλθε σε αυτήν, την ακινητοποίησε και ήλθε σε συνουσία μαζί της παρά τη θέλησή της. 


Επίσης, η 32χρονη κατάγγειλε ότι κατά τον μήνα Οκτώβριο του 2012, ενώ βρισκόταν στο χώρο διαμονή της, είχε δεχθεί άσεμνη επίθεση από το εν λόγω πρόσωπο. 


Η παραπονούμενη εξετάστηκε από την Ιατροδικαστή Ελένη Αντωνίου, η οποία δεν διαπίστωσε ότι έφερε οποιεσδήποτε κακώσεις. 


Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Περιστερώνας διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και εξασφάλισης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση 45χρονη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης οικίας και κλοπής και κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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