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Συνελήφθησασ
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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή
***
Καταγγέλθηκε  στην Αστυνομία από 40χρονο ιδιοκτήτη κατοικίας στην επαρχία Λευκωσίας ότι  μεταξύ των ωρών 7π.μ. – 3μ.μ. χθες, άγνωστοι εισήλθαν σε αυτή και έκλεψαν χρυσαφικά και άλλα προσωπικά τους αντικείμενα συνολικής αξίας €10.380 περίπου.


Το ΤΑΕ Μόρφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 28χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Συγκεκριμένα, μετά από έρευνα που έγινε στην οικία του, ανευρέθηκε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης η οποία πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, συνολικού βάρους 14 γραμμαρίων.


Η ΥΚΑΝ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 39χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κακόβουλης ζημιάς, ανησυχίας, επίθεσης εναντίον Αστυνομικού, καθώς και για αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψή του.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθησαν σήμερα δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα ηλικίας 20 και 22 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, καθώς και για παράνομη είσοδο.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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