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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Εμπρησμός υποστατικού
***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 2.30π.μ. σήμερα σε εστιατόριο ιδιοκτησία 55χρονης, που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λεμεσού.


Η φωτιά έγινε αντιληπτή γύρω στις 5.40π.μ., από τον 53χρονο σύζυγο της ιδιοκτήτριας, ο οποίος την κατέσβησε, με την βοήθεια περίοικων.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας, τα οποία προέβησαν σε εξετάσεις, από τις οποίες διαπιστώθηκε εκ πρώτης όψεως ότι η πυρκαγιά οφείλεται σε κακόβουλη ενέργεια.


Από την φωτιά το εστιατόριο καταστράφηκε ολοσχερώς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πάχνας διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς.

Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη το πρωί σήμερα στη Λεμεσό, τραυματίστηκαν δύο πρόσωπα, ηλικίας 20 και 69 ετών.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 6π.μ., στην οδό Γεωργίου Α΄, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 20χρονος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 69χρονος.


Οι δύο τραυματίες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ο 20χρονος αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών απολύθηκε, ενώ ο 69χρονος διαπιστώθηκε ότι έφερε κτύπημα στο κεφάλι και κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.  
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα πενθήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από αξιωματούχο εταιρείας, ψευδών εκθέσεων από αξιωματούχο εταιρείας, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη αδικήματος και απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις, παράνομης εισόδου και παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος και εγκατάλειψης σκηνής τροχαίου δυστυχήματος.


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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