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Σύλληψη δύο προσώπων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας
***
Στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 38 και 32 χρόνων προχώρησαν το βράδυ μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Πάφου, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.

        Οι 38χρονος και 32χρονος έγιναν αντιληπτοί από μέλη της Αστυνομίας, γύρω στις 9.25 χθες το βράδυ, σε περιοχή της Πάφου, κατά τη διάρκεια περιπολίας για την πρόληψη του εγκλήματος. Τα μέλη της Αστυνομίας τους προσέγγισαν και τους υπέβαλαν σε έλεγχο, ενώ με τη συγκατάθεση των δύο υπόπτων ερευνήθηκε το αυτοκίνητο τους, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στο σημείο.

        Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν μέσα στο αυτοκίνητο ηλεκτρικά εργαλεία, συγκεκριμένα πέντε σμυρίλια και δύο τράπανα, καθώς και μία ραπτομηχανή σε χάρτινο κιβώτιο, για την κατοχή των οποίων οι 38χρονος και 32χρονος δεν έδωσαν επαρκείς εξηγήσεις, με αποτέλεσμα να συλληφθούν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας και να τεθούν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

        Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίσει τις εξετάσεις.
Σύλληψη 30χρονου σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής  
***
Στη σύλληψη ενός προσώπου ηλικίας 30 χρόνων προχώρησαν χθες μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Πάφου, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής.

        Η διάρρηξη διαπράχθηκε το βράδυ της 5ης και 6ης Σεπτεμβρίου, 2018, σε κατάστημα στην επαρχία Πάφου, από όπου σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, κλάπηκε από το ταμείο του καταστήματος το χρηματικό ποσό των 20 ευρώ.

        Στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης, προέκυψε μαρτυρία εναντίον του 30χρονου, βάση της οποίας εξασφαλίστηκε την περασμένη Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου, Δικαστικό ένταλμα σύλληψής του.

        Μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν γύρω στις 7.00 χθες το βράδυ τον 30χρονο, ο οποίος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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