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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  9

Συμπλοκή – Επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Κακόβουλη ζημιά – Ανησυχία - Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση τρεις Ομογενείς μόνιμοι κάτοικοι Κύπρου, οι δύο ηλικίας 22 χρόνων και ένας 20 χρόνων, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συμπλοκής, ανησυχίας, επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Συγκεκριμένα, οι πιο πάνω βρίσκονταν σε εστιατόριο στην Κάτω Πάφο, όπου συνεπλάκησαν με τρία άλλα πρόσωπα. Στη συνέχεια οι συλληφθέντες αφού μετέβηκαν στο όχημά τους πήραν από αυτό ένα σιδερολοστό και ένα μπαστούνι του γκολφ και ξαναμετέβησαν στο εστιατόριο όπου φέρονται να  προκάλεσαν ζημιές στους υαλοπίνακες και τις καρέκλες του εστιατορίου. Ακολούθως, καθώς οι τρεις Ομογενείς έφευγαν από το εστιατόριο επιτέθηκαν σε δύο πρόσωπα, προκαλώντας τους πραγματική σωματική βλάβη. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία, από 45χρονο διαχειριστή καφενείου στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 8.30μ.μ.χθες και 9.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω καφενείο και έκλεψαν τσιγάρα, σοκολάτες και οινοπνευματώδη ποτά συνολικής αξίας £789 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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