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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.9

ΟΔΗΓΗΣΗ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΗΡΡΕΙΑ ΑΛΚΟΟΛΗΣ – ΤΑΧΥΤΗΤΑ- ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων Αρχηγείου ανέκοψαν τις πρωινές ώρες σήμερα στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας  - Λεμεσού,  αυτοκίνητο που οδηγούσε 40χρονος από τη Λεμεσό.

Στον οδηγό διενεργήθηκε έλεγχος αλκοτέστ με ένδειξη 49mg αντί 39mg που είναι το όριο. Ο 40χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση.


Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση.

ΟΔΗΓΗΣΗ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΗΡΡΕΙΑ ΑΛΚΟΟΛΗΣ – ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων Αρχηγείου ανέκοψαν στην οδό 28ης Οκτωβρίου στη Λεμεσό, αυτοκίνητο που οδηγούσε 45χρονος από την Επαρχία Λεμεσού.


Στον  45χρονο διενεργήθηκε προκαταρκτικός έλεγχος αλκοόλης με  ένδειξη 58mg αντί 39mg .Στη συνέχεια ο 45χρονος φέρεται να αρνήθηκε να δώσει ικανοποιητικό δείγμα εκπνοής για τελική εξέταση με αποτέλεσμα να συλληφθεί και να τεθεί υπό κράτηση.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού  διερευνά την υπόθεση.

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ – ΕΓΚΑΤΑΛΗΨΗ ΣΚΗΝΗΣ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΟΣ – ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθηκε χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, ομογενής μόνιμος κάτοικος Κύπρου σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση  τροχαίου δυστυχήματος και εγκατάλειψης σκηνής.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε ο εν λόγω ομογενής  στην Λεωφόρο Τάφοι των Βασιλέων στη Πάφο, κάτω από συνθήκες που διερευνούνται από την Αστυνομία, φέρεται να συγκρούστηκε στο πίσω μέρος προπορευόμενου οχήματος και να εγκατέλειψε τη σκηνή.


Η Τροχαία Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΟΔΗΓΗΣΗ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ ΟΔΗΓΟΥ – ΑΣΦΑΛΕΙΑ – ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθηκε χθες και τέθηκε υπό κράτηση 15χρόνος κάτοικος Επαρχίας Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μηχανοκινήτου οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και χωρίς πιστοποιητικό ασφάλειας.


Η Τροχαία Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Γραφείο Τύπου. 
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