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Συνελήφθησαν έξι αλλοδαποί για υποθέσεις παράνομης εισόδου τους στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας    

***
Γύρω στις 2.30π.μ. σήμερα, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Παραλιμνίου, ανέκοψαν για έλεγχο στη Δερύνεια, έξι αλλοδαπούς ηλικίας από 20 μέχρι 25 χρόνων. 


Κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι αυτοί δεν έφεραν κανένα έγγραφο που να αποδεικνύει την ταυτότητά τους. 


Όπως ισχυρίστηκαν, εισήλθαν στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας από τα κατεχόμενα.


Συνελήφθησαν και οι έξι για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας διερευνά την υπόθεση.

Κακόβουλη ζημιά

***
Καταγγέλθηκε σήμερα από Λοχία της Αστυνομίας, στον Αστυνομικό Σταθμό Πύλης Πάφου, ότι γύρω στις 3.30 τα ξημερώματα σήμερα, ενώ διερχόταν με το αυτοκίνητό του από την περιοχή του προμαχώνα ¨ΡΟΚΚΑΣ¨ στη Λευκωσία, άγνωστοι Τούρκοι, οι  οποίοι στέκονταν στο τείχος, έριξαν πέτρα εναντίον του αυτοκινήτου του, με αποτέλεσμα να σπάσει ο οπίσθιος ανεμοθώρακας του αυτοκινήτου του.


Σχετικά με το συμβάν, ενημερώθηκαν τα Ηνωμένα Έθνη, τα οποία προκαταρτικά μας πληροφόρησαν, ότι οι δράστες είναι στρατιώτες των κατοχικών δυνάμεων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Ποινική Καταδίκη

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε χθες σε ποινή φυλάκισης δεκαπέντε ημερών, ένα 18χρονο από την επαρχία Λευκωσίας, αφού τον βρήκε ένοχο στην κατηγορία της οχλαγωγίας (βία στα γήπεδα).
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