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Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Παράνομη είσοδος στην Κυπριακή Δημοκρατία 

Συνελήφθη ένας αλλοδαπός

***
Μετά από αξιολόγηση πληροφορίας που δόθηκε στην Αστυνομία, ότι σε αρτοποιείο στην επαρχία Λάρνακας εργάζεται αλλοδαπός, ο οποίος διαμένει παράνομα στην Κυπριακή Δημοκρατία, μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στο εν λόγω αρτοποιείο και μετά από έλεγχο διαπίστωσαν ότι ο πιο πάνω αλλοδαπός ήταν κάτοχος διαβατηρίου, το οποίο πιστεύεται ότι είναι πλαστό και ότι η παραμονή του στην Κύπρο είναι παράνομη. 


Ο πιο πάνω συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λάρνακας. 

Άλλες συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 71χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης και εμπρησμού οικίας, αδικήματα που διαπράχθηκαν στις 25/06/07 σε οικία στην επαρχία Λευκωσίας. 

Ακολούθως, αφού ο 71χρονος παραπονέθηκε για ζαλάδες, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λευκωσίας. 

***
Κάτοικος της επαρχίας Λευκωσίας, ο οποίος αναζητείτο από την Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης 22 εμπορευματοκιβωτίων και κλοπής, αδικήματα που διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 22/05/07 – 26/06/07, συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Περιστερώνας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη χθες στον αερολιμένα Λάρνακας και τέθηκε υπό κράτηση, ένας αλλοδαπός εναντίον του οποίου εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα σύλληψης που αφορούσε υπόθεση τέλεσης εικονικών γάμων, για το έτος 2006.


Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου. 

***
Εξάλλου, συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά. 

Καταγγελίες για οδήγηση υπό την επήρεια οινοπνεύματος

***
Εικοσιοκτώ πρόσωπα, εντοπίστηκαν να οδηγούν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα υπό την επήρεια οινοπνεύματος και οδηγήθηκαν σε Αστυνομικούς Σταθμούς, όπου καταγγέλθηκαν.  


Συγκεκριμένα, μέλη των επαρχιακών κλάδων Τροχαίας, εντόπισαν και κατήγγειλαν 18 πρόσωπα στην επαρχία Λευκωσίας, έξι στην επαρχία Αμμοχώστου, δύο πρόσωπα στην επαρχία Λεμεσού, ένα στην επαρχία Λάρνακας και ένα στην επαρχία Πάφου, για οδήγηση υπό την επήρεια οινοπνεύματος.
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