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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Τραυματισμένο πρόσωπο

***
Λίγο πριν από τις 5 το πρωί σήμερα, μέλη της Αστυνομίας, μετέβηκαν σε περιοχή της Λάρνακας, μετά από πληροφορία, ότι υπήρχε συμπλοκή. 

Κατά την άφιξη τους στη σκηνή, εντόπισαν κάτοικο χωριού της επαρχίας Λάρνακας να είναι τραυματισμένος στο κεφάλι. 


Ο πιο πάνω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Τμήμα Α’ Βοηθειών του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για ιατρική περίθαλψη. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
Τροχαίο δυστύχημα 

***
Τροχαίο δυστύχημα σημειώθηκε γύρω στις 3:30 το απόγευμα χθες, στον κύριο δρόμο Απαισιάς - Γεράσας, όταν 44χρονη από τη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έχασε τον έλεγχο του οχήματός που οδηγούσε, με αποτέλεσμα αυτό, να παρεκκλίνει της πορείας του και να ακινητοποιηθεί σε γκρεμό, βάθους 17 μέτρων περίπου. 


Από το δυστύχημα, η 44χρονη τραυματίστηκε σοβαρά και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Καλού Χωριού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1 για φωτιά σε αυτοκίνητα
***
Από περαιτέρω εξετάσεις της Αστυνομίας, στις σκηνές των πυρκαγιών, οι οποίες σημειώθηκαν τις πρωινές ώρες σήμερα σε δύο αυτοκίνητα στη Λεμεσό, διαπιστώθηκε ότι οι φωτιές, τέθηκαν κακόβουλα. 


Επίσης, σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, η φωτιά που ξέσπασε στο αυτοκίνητο, ιδιοκτησία αλλοδαπού, φαίνεται να επεκτάθηκε και σε άλλο αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο πίσω από το πρώτο, προκαλώντας του ελαφριές ζημιές. 

Από τις σκηνές παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Κακόβουλη ζημιά 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 53χρονο από την επαρχία Αμμοχώστου, ότι μεταξύ των ωρών 8μ.μ. προχθές και 4μ.μ. χθες, άγνωστοι αφού έσπασαν την κλειδωνιά της πόρτας των καυσίμων του αυτοκινήτου του, έριξαν στο στόμιο που οδηγεί στο χώρο καυσίμων, άσπρη ουσία, πιθανόν ζάχαρη. 


Από το αυτοκίνητο λήφθηκε δείγμα της εν λόγω ουσίας για επιστημονικές εξετάσεις. 


Το ύψος της ζημιάς μέχρι στιγμής δεν έχει υπολογιστεί. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας διερευνά την υπόθεση.  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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