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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  3
Διαρρήξεις και κλοπές κατοικιών
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο της επαρχίας Λάρνακας ότι μεταξύ των ωρών 7:00 μ.μ. – 8:00 μ.μ. στις 23/5/07 άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της και έκλεψαν διάφορα τιμαλφή αξίας £4,000 περίπου, ένα κινητό τηλέφωνο αξίας £200 περίπου καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των £2,000, συνολικής αξίας £6,200.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 49χρονο από τη Λεμεσό ότι μεταξύ των ωρών 9:30 π.μ. – 11:30 π.μ. χθες άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν ρουχισμό, ηλεκτρονικές συσκευές και χρυσαφικά συνολικής αξίας £4,192 περίπου. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από αλλοδαπό μόνιμο κάτοικο Κύπρου, ότι μεταξύ των ωρών 9:30 π.μ. – 4:00 μ.μ. χθες άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμα του που βρίσκεται στην Πάφο και έκλεψαν διάφορα κοσμήματα αξίας £1,500 περίπου, ηλεκτρονικές συσκευές αξίας £390 καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των £300, συνολικής αξίας £2,190.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 34χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση νυκτερινής διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Ο 34χρονος, ανακρινόμενος, φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη των πιο πάνω αδικημάτων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής μοτοποδηλάτου και άλλων τροχαίων αδικημάτων.


Το τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Τροχαία αδικήματα
***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση 15χρονος, από τη Λεμεσό για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μοτοποδηλάτου χωρίς άδεια οδηγού και χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλειας.

Ακολούθως, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση.
Γραφείο Τύπου
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