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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 28χρονο κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των ωρών 1.20μ.μ. και 8.30μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν διάφορα ηλεκτρονικά είδη, συνολικής αξίας £1,150 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από δύο πρόσωπα από τη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 7.30μ.μ. στις 21/01/2005 και 11π.μ. στις 22/01/2005, άγνωστοι διέρρηξαν το γραφείο που διατηρούν στη Λευκωσία και έκλεψαν συνολικά, το χρηματικό ποσό των £520, $1,590 Αμερικής, £190 στερλίνες, 60 ευρω, καθώς και άγνωστης αξίας Βουλγάρικα και Ρουμάνικα χαρτονομίσματα. Έκλεψαν επίσης ένα φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή αξίας £1,000 περίπου, καθώς και ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή τσέπης, αξίας £500.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 42χρονη από την επαρχία Αμμοχώστου, ότι μεταξύ των ωρών 12.30π.μ. και 2.30π.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν τρεις γυναικείες τσάντες, στην μία εκ των οποίων υπήρχε ένα πορτοφόλι με το χρηματικό ποσό των £40, καθώς επίσης και άλλα προσωπικά της έγγραφα. Η αξία των τριών τσαντών υπολογίζεται στις £60 περίπου.


Την ίδια μέρα, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 32χρονο επίσης από την επαρχία Αμμοχώστου, ότι κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν  δύο κινητά τηλέφωνα αξίας £260, ένα πορτοφόλι αξίας £10, το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των £35, καθώς επίσης και άλλα προσωπικά του έγγραφα.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά τις υποθέσεις.

Απόλυση Ελληνοκύπριου συλληφθέντα από τις κατοχικές αρχές

***
Ένας Ελληνοκύπριος, ο οποίος είχε συλληφθεί από τις κατοχικές αρχές, αφέθηκε γύρω στις 4.30μ.μ. χθες ελεύθερος και οδηγήθηκε στο οδόφραγμα του Λήδρα Πάλας, όπου παρελήφθη από την οικογένειά του. 
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