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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Αναφ. χθεσινού Αστυνομικού Δελτίου αρ. 3 - Ένοπλη ληστεία

Συνελήφθη 19χρονος

***
Συνελήφθη λίγο μετά τα μεσάνυκτα σήμερα, βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 19χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας που διαπράχθηκε χθες σε Συνεργατικό Πιστωτικό Ίδρυμα στη Λευκωσία. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Αναφ. με Αστυνομικό Δελτίο αρ. 2, ημερομ. 9/03/09 – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Ένοπλη ληστεία

***
Συνελήφθη, εξάλλου, χθες το απόγευμα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, ένοπλης ληστείας, παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου και κοινής επίθεσης. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Πάφου. 

Συλλήψεις για ναρκωτικά

***
Συνελήφθησαν χθες βράδυ και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 22 και 20 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών. 


Συγκεκριμένα, από έρευνα που διενήργησαν μέλη της ΥΚΑΝ Λεμεσού σε όχημα στο οποίο επέβαιναν τα πιο πάνω πρόσωπα, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ένα νάιλον σακουλάκι, το οποίο περιείχε ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 16,5 γρ., περίπου. 


Εξάλλου από έρευνα που ακολούθησε στην οικία του 22χρονου, εντοπίστηκε 0,5 γρ. συμπαγούς ουσίας, που επίσης πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 


Την υπόθεση διερευνά η ΥΚΑΝ Λεμεσού. 
Σοβαρό τροχαίο δυστύχημα

***
Γύρω στις 9 μ.μ. χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 24χρονη από τη Λεμεσό στην οδό Πατριάρχη Ιεροσολύμων στον Αγ. Σύλα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε 16χρονος από την επαρχία Λευκωσίας. 


Από τη σύγκρουση τραυματίστηκε ο 16χρονος και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου εισήχθη στο χειρουργείο με κάταγμα μηριαίου δεξιού ποδιού. 


Από εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι ο 16χρονος δεν ήταν  κάτοχος άδειας οδηγού και πιστοποιητικού ασφάλειας και οδηγούσε το εν λόγω μοτοποδήλατο χωρίς μπροστινά και πισινά φώτα, καθώς και πινακίδες εγγραφής. 


Τα αίτια του δυστυχήματος διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών. 

Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιχνιδιού – Περί πνευματικής ιδιοκτησίας Νόμος

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λεμεσού διενήργησαν χθες το απόγευμα έρευνα, βάσει δικαστικού εντάλματος, σε υποστατικό στη Λεμεσό, όπου εντόπισαν και κατέσχεσαν δώδεκα ηλεκτρονικούς υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονται σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού, καθώς και το χρηματικό ποσό των €3,370.


Το Τμήμα  Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Εξάλλου, μέλη του ΟΠΕ Πάφου κατέσχεσαν χθες 17 ηλεκτρονικούς υπολογιστές και το χρηματικό ποσό των €90, μετά από έρευνα που διενήργησαν, βάσει δικαστικού εντάλματος, σε υποστατικό στην Πάφο. 


Την υπόθεση διερευνά το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου. 
***
Μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας διενήργησαν χθες έρευνα σε υποστατικό στη Λευκωσία, όπου εντόπισαν τρεις ηλεκτρονικούς υπολογιστές, τους οποίους και κατέσχεσαν για περαιτέρω εξετάσεις. 


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας. 

***
Επίσης, σε έρευνα που διενήργησαν μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας σε δεύτερο υποστατικό, εντόπισαν και κατέσχεσαν τέσσερις ηλεκτρονικούς υπολογιστές, οι οποίοι δεν έφεραν σχετική σήμανση λογισμικών προγραμμάτων, κατά παράβαση του περί πνευματικής ιδιοκτησίας Νόμου. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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