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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Διάρρηξη αποθήκης ξυλείας και κλοπή – Εμπρησμός 
Προκλήθηκαν ζημιές ύψους £20,000
***
Γύρω στις 12:45μ.μ. σήμερα, έγινε αντιληπτή πυρκαγιά σε αποθήκη ξυλείας στη Λεμεσό, ιδιοκτησία 43χρονου από την Λεμεσό. 


Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές στα εμπορεύματα και το εσωτερικό της αποθήκης, ύψους £20,000 περίπου, ενώ από χρηματοκιβώτιο, το οποίο βρισκόταν στο γραφείο της αποθήκης, κλάπηκε χρηματικό ποσό, ύψους £600. 


Από τις έως τώρα εξετάσεις στη σκηνή της πυρκαγιάς, φαίνεται ότι η πυρκαγιά τέθηκε κακόβουλα.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς. 
Κακόβουλη ζημιά με τη χρήση κροτίδων
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από Γραμματέα Κοινοτικού Συμβουλίου χωριού της επαρχίας Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 1π.μ. και 6π.μ. σήμερα, άγνωστοι με τη χρήση κροτίδων κατέστρεψαν ολοσχερώς πλαστική μετακινούμενη τουαλέτα, η οποία ανήκει στο Κοινοτικό Συμβούλιο του εν λόγω χωριού, καθώς και δύο πασχαλινές πλαστικές κότες, οι οποίες βρίσκονταν στο γήπεδο του χωριού. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση. 

Τυχαία πυρκαγιά 

***
Γύρω στις 6:30 το πρωί σήμερα, ξέσπασε πυρκαγιά σε ανώγειο αποθήκη κέντρου, σε χωριό της επαρχίας Λάρνακας. 

Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από τον ιδιοκτήτη του κέντρου, πριν από την άφιξη μελών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, καταστράφηκε το περιεχόμενο της αποθήκης και προκλήθηκαν ζημιές στο κτίριο, ύψους £3,000 περίπου. 

Από περαιτέρω εξετάσεις στην σκηνή της πυρκαγιάς, προέκυψε ότι η πυρκαγιά προκλήθηκε από υπερθέρμανση λάμπας, η οποία βρισκόταν σε χάρτινο κιβώτιο για να ζεσταίνονται μικρά κοτόπουλα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Προσωποκράτηση 
***
Διάταγμα κράτησης τριών ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε κάτοικο χωριού της επαρχίας Αμμοχώστου, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών, καθώς και για παράνομη είσοδο. 

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά τις πιο πάνω υποθέσεις. 
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