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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιχνιδιού
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες έρευνα δυνάμει δικαστικού εντάλματος, σε πρακτορείο στοιχημάτων που βρίσκεται στη Λευκωσία.
Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπιστήκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, πέντε ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονταν παράνομα σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ομορφίτας διερευνά την υπόθεση.
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες έρευνα δυνάμει δικαστικού εντάλματος, σε καφενείο που βρίσκεται στη Λευκωσία.
Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπιστήκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, δύο ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονταν παράνομα σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση.
Προσωποκράτηση
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε χθες διάταγμα πενθήμερης κράτησης σε ένα πρόσωπο το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βιασμού.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.
Συλλήψεις
***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κακόβουλης ζημιάς σε περιουσία.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξακρίβωσης στοιχείων αλλοδαπών.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 37χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 27χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση δημόσιας εξύβρισης, κοινής επίθεσης, κακόβουλης ζημιάς, ανησυχίας, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης εναντίον Αστυνομικού, καθώς και για αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψή του.

Το Γραφείο Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Λαθροθηρία

***
Χθες το πρωί, μέλη του Ταμείου Θήρας, εντόπισαν στην περιοχή «ΠΑΘΚΙΑ ΤΟΥ ΑΙ ΓΙΩΡΚΟΥ», στην επαρχία Αμμοχώστου, 52χρονο να έχει στην κατοχή του 37 ξόβεργα και να χρησιμοποιεί ηχοπαραγωγική συσκευή που παράγει μιμητικές φωνές άγριων πτηνών.

Ο 52χρονος συνελήφθη και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας διερευνά την υπόθεση.
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