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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Ληστεία
***
Ληστεία διαπράχθηκε γύρω στις 4 τα ξημερώματα σήμερα, σε αρτοποιείο στη Λευκωσία.


Συγκεκριμένα, άγνωστος άνδρας εισήλθε εντός του αρτοποιείου και φορώντας κουκούλα στο πρόσωπο και γάντια, απέσπασε από τις ταμίες υπό την απειλή μαχαιριού, το χρηματικό ποσό των €300. Στη συνέχεια διέφυγε προς άγνωστη κατεύθυνση.


Ο δράστης περιγράφεται ως κανονικής σωματικής διάπλασης, γύρω στα 30 περίπου και φορούσε αθλητικές φόρμες σκούρου χρώματος.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 49χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σεξουαλικής εκμετάλλευσης ενηλίκων προσώπων, μαστροπείας και αποζείν από κέρδη πορνείας.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και παράνομης εισόδου και παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονη, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτηρίου και κλοπής και συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθηκαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δυο πρόσωπα ηλικίας 26 και 19 χρόνων, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απειλής βιαιοπραγίας και πρόκλησης ανησυχίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάπραξης τροχαίων αδικημάτων και παράνομης εισόδου και παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας .


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 39χρονη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δυο πρόσωπα ηλικίας 29 και 30 χρόνων για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών και επίθεσης εναντίον αστυνομικού.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) και το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζουν τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού, αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψη και δημόσιας εξύβρισης. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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