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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Αναφορικά με υπόθεση βίας στα γήπεδα

Κατηγορήθηκαν γραπτώς οι πέντε νεαροί

***
Τρία πρόσωπα τα οποία είχαν συλληφθεί το Σάββατο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις βίας στα γήπεδα, κατηγορήθηκαν χθες γραπτώς και αφέθηκαν ελεύθερα για να κλητευθούν αργότερα ενώπιον Δικαστηρίου.


Εξάλλου, δύο πρόσωπα τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής και χρήσης εκρηκτικών υλών και επιθετικού οργάνου, επίσης κατηγορήθηκαν γραπτώς και ακολούθως αφέθησαν ελεύθερα για να κλητευθούν αργότερα ενώπιον Δικαστηρίου.


Σε σχέση με υπόθεση τραυματισμού προσώπου, το οποίο μαχαιρώθηκε από άγνωστο μέχρι στιγμής οπαδό του ΑΠΟΕΛ προτού ξεκινήσει ο αγώνας ΟΜΟΝΟΙΑΣ – ΑΠΟΕΛ, από τις μέχρι τώρα εξετάσεις, δεν έχει προκύψει οτιδήποτε εναντίον οποιουδήποτε προσώπου.


Οι Αστυνομικοί Σταθμοί Στροβόλου και Λυκαβηττού καθώς και το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνούν τις πιο πάνω υποθέσεις. 

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή
Κλάπηκαν ρολόγια μεγάλης αξίας

***
Δύο ρολόγια επώνυμης μάρκας, αξίας €130,000 και €30,000 αντίστοιχα, κλάπηκαν χθες βράδυ από κατοικία στη Λεμεσό.

Σύμφωνα με την ιδιοκτήτρια της οικίας, μεταξύ των ωρών 5.00μ.μ. – 7.00μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν τα δύο ρολόγια, καθώς και άλλη περιουσία αξίας €16,000 περίπου.

Μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού μετέβησαν στη σκηνή, όπου προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις και παρέλαβαν τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Γραφείο Τύπου
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