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Προσωποκρατήσεις

***
Τρεις αλλοδαποί, οι οποίοι τελούσαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, παρουσιάστηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής τους. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λευκωσίας.

***
Διάταγμα κράτησης για οκτώ μέρες εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εναντίον τεσσάρων προσώπων που τελούσαν υπό  κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, συγκάλυψης, παραχάραξης νομίσματος, κυκλοφορίας και κατοχής παραχαραγμένου νομίσματος, προμήθειας παραχαραγμένου νομίσματος, έκδοσης εικονικού νομίσματος και απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λευκωσίας. 

***
Εξάλλου, διάταγμα κράτησης έξι μερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εναντίον προσώπου που τελούσε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βιασμού και διαφθοράς νεαρής γυναίκας. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς. 

***
Δύο πρόσωπα από τη Λεμεσό, τα οποία τελούσαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, διαρρήξεις εκκλησιών και κλοπών, απόπειρας διαρρήξεων εκκλησιών και κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων, παρουσιάστηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής τους. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Διάταγμα κράτησης για έξι μέρες εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, εναντίον προσώπου που τελούσε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά τον περί νομίσματος Νόμο, εισαγωγή και κυκλοφορία παραχαραγμένων νομισμάτων. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λάρνακας. 

***
Τέσσερις αλλοδαποί, οι οποίοι τελούσαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, παρουσιάστηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής τους για πέντε μέρες. 


Τις εξετάσεις συνεχίσει το ΤΑΕ Αμμοχώστου. 

***
Εξάλλου, διάταγμα κράτησης για πέντε μέρες εξέδωσε το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εναντίον 29χρονης αλλοδαπής, η οποία τελούσε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, αδικημάτων κατά της εμπιστευτικότητας, ακεραιότητας και διαθεσιμότητας των δεδομένων και συστημάτων υπολογιστών, καθώς και για υπόθεση αδικημάτων συγκάλυψης και δήμευσης εσόδων από εγκληματικές πράξεις. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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