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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
TΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη το μεσημέρι στη Λευκωσία, τραυματίστηκαν τέσσερα πρόσωπα.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 12.30μ.μ. στην οδό Αναλιώντα, στο Τσέρι, όταν 35χρονη κάτοικος Λευκωσίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου της, με αποτέλεσμα αυτό να βγει εκτός δρόμου και να προσκρούσει σε ελαιόδεντρο.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε τόσο η οδηγός, όσο και οι άλλοι τρεις επιβαίνοντες του οχήματος, ηλικίας 42, 60 και 55 ετών. Μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι η 35χρονη και ο 42χρονος υπέστησαν κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κρατήθηκαν για νοσηλεία. Η 60χρονη και ο 55χρονος, αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών, απολύθηκαν.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.   

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη το μεσημέρι στην επαρχία Πάφου, τραυματίστηκε 22χρονη κάτοικος Πάφου.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 12.30μ.μ., στο δρόμο Πάφου – Πόλης Χρυσοχούς, όταν η 22χρονη, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου της, το οποίο προσέκρουσε διαδοχικά στο αριστερό και το δεξιό κιγκλίδωμα του δρόμου.


Η οδηγός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου όπου κρατήθηκε για νοσηλεία με τραύμα στο κεφάλι. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας της είναι εκτός κινδύνου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπίου διερευνά την υπόθεση.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λάρνακας, ότι μεταξύ των ωρών 2μ.μ. και 9π.μ., στις 5-7/3/2011, άγνωστοι διέρρηξαν το γραφείο του και έκλεψαν χρηματικό ποσό ύψους €10,000 περίπου, τρεις φορητούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές αξίας €2,000, καθώς επίσης και δύο κάμερες αξίας €700 περίπου.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 27χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, πλαστοπροσωπίας, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΗ
***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, ανανέωσε σήμερα για άλλες δύο μέρες, το διάταγμα κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που τελούσε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διαρρήξεων και κλοπών, πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, ληστείας και κλοπής αυτοκινήτου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
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