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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 7

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος - Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 37χρονος, από την επαρχία Αμμοχώστου, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 11.10μ.μ. χθες ανακόπηκε από μέλη του ΟΠΟΔ Αρχηγείου, αυτοκίνητο που οδηγούσε ο πιο πάνω 37χρονος και είχε ως συνεπιβάτες τέσσερα πρόσωπα. Κατά τον έλεγχο ο 37χρονος κατέβηκε από το αυτοκίνητο και τότε ο συνοδηγός πήρε τον έλεγχο του οχήματος και εγκατέλειψε τη σκηνή με ιλιγγιώδη ταχύτητα. Ακολούθως, ο 37χρονος, οδηγήθηκε στα γραφεία του ΤΑΕ Λευκωσίας για ανάκριση και συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα.


Σήμερα, ο 37χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, όπου διατάχθηκε η κράτησή του για τέσσερις ημέρες.

Διάρρηξη γραφείου και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από Διευθυντή Λογιστικού Γραφείου που βρίσκεται στην Πάφο, ότι μεταξύ των ωρών 7.30μ.μ.χθες και 7.50π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το γραφείου του και έκλεψαν δύο ηλεκτρονικούς υπολογιστές συνολικής αξίας £1.800 και το χρηματικό ποσό των £1.500 περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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