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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Ληστεία

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, ότι γύρω στις 11 το πρωί σήμερα γυναίκα, εισήλθε σε υποκατάστημα Συνεργατικής Πιστωτικής Εταιρείας στη Λάρνακα και προσεγγίζοντας την υπάλληλο, της ζήτησε να της δώσει χρηματικό ποσό και ακολούθως, την απείλησε ότι κρατούσε πιστόλι. 


Όπως ανέφερε η υπάλληλος, αφού της έδωσε τα χρήματα, η γυναίκα τράπηκε σε φυγή. 

Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 


Σύμφωνα με την περιγραφή  που δόθηκε στην Αστυνομία, η δράστης είναι ύψους 1.65μ. περίπου, με ίσια μαύρα μαλλιά και φορούσε παντελόνι ανοικτού χρώματος και μπουφάν σκούρου μπλε χρώματος με κίτρινη επιγραφή στο πίσω μέρος. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1  για συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, παράνομη είσοδο, επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, οπλοφορία προς διέγερση τρόμου και χρήση μη πυροβόλου όπλου
Σύλληψη 23χρονου
***
Σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, συνελήφθη το πρωί σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Συνολικά για την εν λόγω υπόθεση, συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, οκτώ πρόσωπα, από τα οποία το ένα τελεί υπό οκταήμερη κράτηση, ενώ τα υπόλοιπα επτά οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας για έκδοση διατάγματος κράτησης, το οποίο έδωσε οδηγίες όπως, οι συλληφθέντες παραμείνουν υπό κράτηση και επιφυλάχθηκε να εκδώσει την απόφασή του αύριο. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Προσωποκράτηση 

***
Διάταγμα κράτησης τριών ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας σε ένα πρόσωπο, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση τραυματισμού, επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου και πρόκλησης ανησυχίας. 

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Σύλληψη 
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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