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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

***
Αναφορικά με το σημερινό αστυνομικό δελτίο αρ. 1, μετά από εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε, ότι η πυρκαγιά στο αυτοκίνητο τέθηκε κακόβουλα, με τη χρήση εύφλεκτης ύλης.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΗΡΕΙΑ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

*** Επτά συνολικά πρόσωπα, εντοπίστηκαν τις πρωινές ώρες σήμερα, να οδηγούν μηχανοκίνητα οχήματα υπό την επήρεια οινοπνεύματος και οδηγήθηκαν σε Αστυνομικούς Σταθμούς, όπου καταγγέλθηκαν. 


Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκαν τρία πρόσωπα στην επαρχία Λευκωσίας, δύο στην επαρχία Λεμεσού, ένα πρόσωπο στην επαρχία Λάρνακα και ένα στην επαρχία Αμμοχώστου.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθησαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση δύο αλλοδαποί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστοπροσωπίας, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 38χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής και παράνομης κατοχής περιουσίας.


Σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία του αλλοδαπού, ανεβρέθηκαν διάφορα ηλεκτρικά είδη, είδη ένδυσης και υπόδησης τα οποία πιστεύεται ότι αποτελούν προϊόντα κλοπής.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις αλλοδαπών

***
Διεξήχθησαν χθες επιχειρήσεις εντοπισμού και σύλληψης παράνομων αλλοδαπών  σε παγκύπρια κλίμακα από τον Κλάδο Επιχειρήσεων Αρχηγείου ΥΑ&Μ και τα Επαρχιακά Κλιμάκια της ΥΑ&Μ. Κατά τους πιο πάνω ελέγχους εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν 18 αλλοδαποί για παράνομη παραμονή, απασχόληση και είσοδο στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. Επίσης, συνελήφθησαν δύο πρόσωπα για παράνομη εργοδότηση αλλοδαπών.
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