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Παράνομη κατασκευή, κατοχή και πώληση εκρηκτικών υλών – Παράνομη κατοχή χλωρικού άλατος
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες, με δικαστικό ένταλμα,  έρευνα στην οικία 16χρονου στην Πάφο, κατή τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ποσότητες ουσιών που ομοιάζουν με χημικές ουσίες, μείγμα των οποίων αποτελεί εκρηκτική ύλη.


Ανακρινόμενος ο 16χρονος φέρεται να ανέφερε ότι τις πιο πάνω ουσίες τις χρησιμοποιούσε για κατασκευή κροτίδων τις οποίες πωλούσε σε άλλα πρόσωπα.


Ο 16χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Για την ίδια υπόθεση συνελήφθη επίσης, 22χρονος κάτοικος Πάφου, ο οποίος φέρεται να προμηθεύτηκε κροτίδες από τον 16χρονο.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Τραυματισμός
***
Με τραύμα στο μάτι, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, γύρω στις 3.00 τα ξημερώματα σήμερα, 16χρονος κάτοικος Λευκωσίας.


Σύμφωνα με τον 16χρονο, ενώ βρισκόταν στην αυλή δημοτικού σχολείου, έριξε καψύλλια παιδικών παιχνιδιών σε εστία φωτιάς, με αποτέλεσμα να προκληθεί έκρηξη και να τραυματιστεί στο μάτι.


Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, ο 16χρονος φέρει διαμπερές τραύμα του σκληρού του ματιού και θα υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση. Η κατάσταση της υγείας του, δεν θεωρείται σοβαρή.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας.  

Βοήθεια σε έγκυο γυναίκα

***
Περίπολο της Αστυνομίας εντόπισε γύρω στις 9μ.μ. χθες, στη Λευκωσία, 35χρονη έγκυο γυναίκα η οποία ζητούσε βοήθεια, αφού όπως είπε ένοιωθε έντονους πόνους στην κοιλιά.


Καθώς ανέμεναν το ασθενοφόρο για μεταφορά της γυναίκας στο νοσοκομείο, γύρω στις 9.15μ.μ. η γυναίκα έφερε στον κόσμο ένα κοριτσάκι. Στον τοκετό βοήθησαν τα δύο μέλη της Αστυνομίας που βρίσκονταν στη σκηνή, τα οποία καθοδηγούνταν από γιατρό των πρώτων βοηθειών.


Στη συνέχεια, τόσο το μωρό, όσο και η μητέρα μεταφέρθηκαν με το περιπολικό, στο Μακάρειο Νοσοκομείο, όπου παραλήφθηκαν από το ιατρικό προσωπικό.


Τόσο το νεογέννητο, όσο και η μητέρα είναι καλά στην υγεία τους.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 28χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε χθες διάταγμα πενθήμερης κράτησης εναντίον 26χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
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