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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΣΟΒΑΡΟ ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

Υπέκυψε στα τραύματα του 23χρονος από τη Λεμεσό

***
Υπέκυψε σήμερα στα τραύματα του 23χρονος από τη Λεμεσό, ο Γιώργος Γερολαίμου, ο οποίος νοσηλευόταν στη Μονάδα Εντατικής Παρακολούθησης του Γενικού Λεμεσού, ύστερα από το σοβαρό τραυματισμό του σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε χθες βράδυ στη Λεμεσό.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται.

ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ

***
Γύρω στις 12.30μ.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε  54χρονη από το Παραλίμνι, στην οδό Σαλαμίνος στο Παραλίμνι, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με Βαν αυτοκίνητο που οδηγούσε, 27χρονος επίσης από το Παραλίμνι.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε σοβαρά η 54χρονη, η οποία μεταφέρθηκε αρχικά στο Νοσοκομείο Παραλιμνίου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο 27χρονος, ο οποίος τραυματίστηκε ελαφρά μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική, όπου κρατήθηκε για προληπτικούς λόγους.


Η Τροχαία Αμμοχώστου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Γύρω στις 11.15π.μ., σήμερα, μέλη της Τροχαίας Αρχηγείου, ενώ διενεργούσαν έλεγχο τροχαίας στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λάρνακας, εντόπισαν αυτοκίνητο να κινείται στη δεξιά λωρίδα κυκλοφορίας, με ταχύτητα 147 χιλιόμετρα αντί 100 που είναι το επιτρεπόμενο όριο ταχύτητας.


Αστυφύλακας της τροχαίας έκανε σήμα στον οδηγό του εν λόγω οχήματος για να σταματήσει, άλλα αυτός εισήλθε στην αριστερή λωρίδα κυκλοφορίας, αναγκάζοντας άλλο οδηγό να κινηθεί αριστερότερα, να εισέλθει στη λωρίδα ασφαλείας και να κτυπήσει σε όχημα, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο για έλεγχο τροχαίας.


 Από το δυστύχημα τραυματίστηκε τόσο ο οδηγός του σταθμευμένου οχήματος, όσο και ο αστυφύλακας ο οποίος διενεργούσε τον έλεγχο τροχαίας. Και οι δύο μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου ο οδηγός του οχήματος έτυχε των πρώτων βοηθειών και απελύθη, ενώ ο αστυφύλακας κρατήθηκε για περαιτέρω εξετάσεις.


Ο οδηγός του οχήματος του οποίου έγινε σήμα για να σταματήσει εγκατέλειψε τη σκηνή και αναζητείται.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΗ

***
Αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και κακόβουλης ζημιάς, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησής του.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθησαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τέσσερις νεαροί, ηλικίας από 16 μέχρι 18 χρόνων, από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κλοπής μοτοσικλέτας και εξαρτημάτων μοτοσικλέτας, παράνομης κατοχής περιουσίας και οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας.


Συγκεκριμένα, οι τέσσερις νεαροί φέρονται να εισήλθαν τις πρωινές ώρες σήμερα σε προαύλιο οικίας και να έκλεψαν μια μοτοσικλέτα, καθώς επίσης και διάφορα εξαρτήματα μοτοσικλέτας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λάνιας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

ΠΟΙΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ

***
Σε ποινή φυλάκισης 12 μηνών καταδίκασε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, 30χρονο από τη Λεμεσό, αφού τον βρήκε ένοχο σε σχέση με υπόθεση κλοπής υπό υπαλλήλου.
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