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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2

Κλοπή μοτοποδηλάτου

***
Διευθυντής εργοληπτικής εταιρείας κατάγγειλε στην Αστυνομία ότι μεταξύ των ωρών 10π.μ. και  11.30π.μ. στις 22 – 26/7/2005, άγνωστοι έκλεψαν μοτοποδήλατο ιδιοκτησία της εταιρείας του, ενώ αυτό βρισκόταν στην αυλή της οικίας του.


Από τις εξετάσεις που έγιναν το εν λόγω μοτοποδήλατο εντοπίστηκε εντός ακατοίκητου σπιτιού σε χωριό της Επαρχίας Λευκωσίας. Ακολούθως, προέκυψε μαρτυρία εναντίον δύο 15χρονων, οι οποίοι ανακρινόμενοι φέρονται να παραδέχθηκαν ενοχή και από έρευνα που διεξήχθη στις οικίες τους, εντοπίστηκαν στην οικία του ενός εκ των δύο και άλλα κλοπιμαία αντικείμενα.


Στη συνέχεια οι δύο 15χρονοι αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά την υπόθεση.

Έρευνες και ανεύρεση κλοπιμαίων αντικειμένων

***
Αναφορικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης σχολικών κτιρίων και κλοπών, προέκυψε μαρτυρία εναντίον 15χρονου και από έρευνα που διεξήχθη στην οικία του εντοπίστηκαν διάφορα άλλα κλοπιμαία αντικείμενα.


Ανακρινόμενος ο 15χρονος φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη του εν λόγω αδικήματος και κατονόμασε ως αυτουργό άλλο 15χρονο στην οικία του οποίου διεξήχθη έρευνά κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν άλλα αντικείμενα τα οποία κλάπηκαν από τον εν λόγω σχολείο.


Οι δύο 15χρονοι αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα χωρίου διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση 66χρονη αλλοδαπή, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού.


Ο Κεντρικός Αστυνομικός Σταθμός Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μέθης, ανησυχίας και επίθεσης εναντίον αστυνομικών.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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