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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2  
Εμπρησμός αυτοκινήτου 
***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 4.20 τα ξημερώματα σήμερα, σε αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν ακινητοποιημένο σε περιοχή της Λεμεσού.


Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβήστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το αυτοκίνητο καταστράφηκε ολοσχερώς.


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, η φωτιά τέθηκε κακόβουλα. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά τα αίτια της φωτιάς. 
Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης πέντε ημερών, εναντίον ενός προσώπου, το οποίο έχει συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης πέντε ημερών, εναντίον ενός προσώπου, το οποίο έχει συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση νυκτερινής διάρρηξης κατοικίας και κλεπταποδοχής. Για την ίδια υπόθεση διέταξε την κράτηση 43χρονου για 24 ώρες.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης τεσσάρων ημερών εναντίον δυο προσώπων ηλικίας 26 και 22 χρόνων, τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς και ανησυχίας, δημόσιας εξύβρισης, κατοχής επιθετικού οργάνου, απειλής βιαιοπραγίας και τραυματισμού αστυφύλακα.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.  

Συλλήψεις 
***
Συνελήφθηκαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση 38χρονη και 19χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης κατοικίας, ληστείας, επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης και κακόβουλης ζημιάς, καθώς και για παράνομη είσοδο και παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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