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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 6
Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης

Συνελήφθησαν επτά πρόσωπα

Ποινικές καταδίκες
***
Το επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας επέβαλε σήμερα ποινές σε τέσσερα συνολικά πρόσωπα, τα οποία συνελήφθησαν τις πρωινές ώρες, για αδικήματα που αφορούσαν οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, ως ακολούθως :

· 25χρονο από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, ο οποίος σε έλεγχο αλκοόλης που υπεβλήθη, η ένδειξη ήταν 67% αντί 39%. Το Δικαστήριο επέβαλε στον πιο πάνω χρηματικό πρόστιμο ύψους £250 καθώς και 4 βαθμούς ποινής.

· 46χρονο από τη Λευκωσία, ο οποίος σε έλεγχο αλκοόλης που υπεβλήθη, η ένδειξη ήταν 68% αντί 39%, ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητό του χωρίς να έχει ανανεώσει την άδεια κυκλοφορίας του οχήματός του και χωρίς πιστοποιητικό ασφάλειας. Το Δικαστήριο επέβαλε στον πιο πάνω χρηματικό πρόστιμο ύψους £200, 4 βαθμούς ποινής καθώς και πεντάμηνη στέρηση άδειας οδηγού.

· 36χρονο από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, ο οποίος σε έλεγχο αλκοόλης που υπεβλήθη, η ένδειξη ήταν 65% αντί 39%. Το Δικαστήριο επέβαλε στον πιο πάνω χρηματικό πρόστιμο ύψους £250, 4 βαθμούς ποινής, καθώς και τρίμηνη στέρηση άδειας οδηγού.
· Ένα πρόσωπο από τη Λευκωσία, το οποίο σε έλεγχο αλκοόλης που υπεβλήθη, η ένδειξη ήταν 49% αντί 39%. Το Δικαστήριο επέβαλε στον πιο πάνω χρηματικό πρόστιμο ύψους £150 καθώς και 3 βαθμούς ποινής.
***

Επίσης, άλλα τρία πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί, σχετικά με υποθέσεις οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, κατά την προσαγωγή τους ενώπιον Δικαστηρίου δεν παραδέχθηκαν ενοχή. Οι  υποθέσεις ορίστηκαν για ακρόαση, σε μεταγενέστερο στάδιο.
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