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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.2
Ακρωτηριασμός από έκρηξη εργοστασιακής κροτίδας

***
Τραυματισμένος μεταφέρθηκε χθες το βράδυ στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, 10χρονος. 


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 8 μ.μ. χθες, ο 10χρονος ενώ βρισκόταν σε πάρκο κοντά στην πολυκατοικία που διαμένει στη Λεμεσό και περιεργαζόταν εργοστασιακή κροτίδα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, η κροτίδα εξερράγη στο αριστερό του χέρι με αποτέλεσμα να υποστεί ακρωτηριασμό του δείκτη και θλαστικά τραύματα στα υπόλοιπα δάκτυλα του χεριού του. 


Ο 10χρονος στη συνέχεια, μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική όπου υπεβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση. Η κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως σταθερή και εκτός κινδύνου.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.   

Άλλοι τραυματισμοί από κροτίδες
***
Γύρω στις 11.50 μ.μ. χθες, 43χρονος ενώ βρισκόταν στο χώρο της λαμπρατζιάς σε εκκλησία στην επαρχία Λάρνακας, δέχτηκε θραύσμα, πιθανόν από κροτίδα, στο πρόσωπο και τραυματίστηκε.


Ο 43χρονος, μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου αφού του έγινε συρραφή αριστερής παρειάς στο Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, απολύθηκε.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κιτίου διερευνά την υπόθεση. 
***
Εξάλλου, γύρω στις 11.50 μ.μ. χθες, 35χρονος ενώ βρισκόταν στον περίβολο εκκλησίας στην επαρχία Λεμεσού, τραυματίστηκε στο πρόσωπο από μικρό χαλίκι. 


Ο 35χρονος, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου αφού του έγινε συρραφή αριστερής παρειάς, απολύθηκε.


Από εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι κατόπιν ρήξης κροτίδας από άγνωστα νεαρά πρόσωπα σε σωρό από αμμοχάλικα, εκτινάχθηκαν χαλίκια.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση. 

***
Γύρω στις 3.30 π.μ. σήμερα, 21χρονος ενώ βρισκόταν με ομάδα νεαρών προσώπων στο χώρο της λαμπρατζιάς στην επαρχία Λευκωσίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, τραυματίστηκε στο δεξί του χέρι από αυτοσχέδια κροτίδα την οποία κρατούσε.


Ο 21χρονος, μεταφέρθηκε αρχικά σε ιδιωτικό Νοσοκομείο και ακολούθως στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει τραύματα σε δύο δάχτυλα του δεξιού του χεριού. Η κατάσταση της υγείας του σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, δεν εμπνέει καμία  ανησυχία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κλήρου διερευνά την υπόθεση. 
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