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Παράνομη κατοχή και χρήση γης

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία, από 62χρονη από το κατεχόμενο χωριό Άγιος Επίκτητος Κερύνειας και τώρα στη Λεμεσό, ότι σε επίσκεψη της στο κατεχόμενο χωριό της στις 3 Απριλίου, 2005, διαπίστωσε ότι στο κτήμα της, που βρίσκεται στην περιοχή ΄΄Κοκκινογή΄΄ έδαφος του χωριού Καζάφανι, έχουν αρχίσει οικοδομικές εργασίες, προφανώς από Αγγλική εταιρεία, για την ανέγερση διαμερισμάτων. 

Σύμφωνα με την παραπονούμενη, ουδέποτε έδωσε τη συγκατάθεση της ή αποξενώθηκε της περιουσίας της σε οποιοδήποτε πρόσωπο για την εκμετάλλευση της. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Απόπειρα εμπρησμού γραφείου

***
Πυρκαγιά ξέσπασε μεταξύ των ωρών 7μ.μ. χθες και 6.40π.μ. σήμερα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, στην είσοδο γραφείου στη Λευκωσία. Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από μόνη της, προκλήθηκαν περιορισμένες ζημιές στην εξωτερική πόρτα εισόδου του γραφείου, ύψους £150 περίπου.


Στη σκηνή μετέβηκαν μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας, οι οποίοι μετά από εξετάσεις, αποφάνθηκαν ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση

***
Το πρόσωπο, το οποίο συνελήφθη χθες, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σεξουαλικής εκμετάλλευσης ανηλίκων, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, όπου διατάχθηκε η κράτησή του για πέντε ημέρες.


Το ΤΑΕ Αρχηγείου διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή αυτοκινήτου

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 42χρονο, από την επαρχία Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 10.40π.μ. και 11π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητό του με αριθμούς εγγραφής ΕΤΤ564, μάρκας VW Passat, χρώματος μπλε, αξίας £8.000 περίπου. Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο στην οδό Διγενή Ακρίτα στην Πάφο.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Ποινικές καταδίκες

***
Παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, ένας 48χρονος, από τη Λεμεσό, σχετικά με υπόθεση που αφορούσε παράνομη κατοχή και χρήση ελεγχόμενου φαρμάκου. Σχετικά με το αδίκημα της παράνομης κατοχής ελεγχόμενου φαρμάκου του επεβλήθη χρηματικό πρόστιμο £300 και δύο μήνες φυλάκιση με τριετή αναστολή και στο αδίκημα της χρήσης ελεγχόμενου φαρμάκου του επεβλήθη £250  πρόστιμο και ένας μήνας φυλάκιση με τριετή αναστολή. Σημειώνεται ότι το Δικαστήριο διέταξε όπως οι ποινές συντρέχουν.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, επέβαλε σήμερα, σε 34χρονο, από τη Λάρνακα ποινή φυλάκισης δύο μηνών, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε τον περί ναρκωτικών ουσιών νόμο.
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