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Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη χθες βράδυ στην Επαρχία Πάφου, τραυματίστηκε ένας 37χρονος οδηγός μοτοποδηλάτου.  


Το δυστύχημα, σημειώθηκε γύρω στις 8μ.μ., όταν το μοτοποδήλατο που οδηγούσε ο 37χρονος, στο δρόμο από Χλώρακα προς Πέγεια, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του, με αποτέλεσμα να ανατραπεί εκτός δρόμου.  


Από το δυστύχημα, ο 37χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Η Τροχαία Πάφου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Φωτιά σε αυτοκίνητο 

***
Εκτεταμένες ζημιές υπέστη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, αυτοκίνητο, ιδιοκτησία 31χρονης από τη Λεμεσό, μετά από φωτιά η οποία ξέσπασε ενώ αυτό βρίσκονταν σταθμευμένο απέναντι από το σπίτι της ιδιοκτήτριας. Τη φωτιά κατέσβησε ο σύζυγος της, προτού αφιχθεί η Πυροσβεστική Υπηρεσία. 


Τα αίτια της φωτιάς διερευνώνται από το ΤΑΕ Λεμεσού σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, ενώ το ύψος των ζημιών δεν έχει ακόμη υπολογιστεί.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Λεμεσού. 

Εργατικό ατύχημα

***
Τραυματισμένος μεταφέρθηκε χθες το απόγευμα σε ιδιωτικό νοσοκομείο 40χρονος αναβάτης, μετά από πτώση του από άλογο.


Το ατύχημα συνέβη κατά τη διάρκεια της 6ης ιπποδρομίας, όταν κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο αναβάτης έπεσε από το άλογο το οποίο ίππευε, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί. 


Γιατρός που εξέτασε το 40χρονο, διαπίστωσε ότι υπέστη κακώσεις σε διάφορα μέρη του σώματός του.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά τα αίτια του ατυχήματος. 

Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Παράνομη είσοδος στην Κυπριακή Δημοκρατία

Συνελήφθη 22χρονος αλλοδαπός

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, 30χρονος αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και εισόδου στην Κυπριακή Δημοκρατία χωρίς την άδεια του Λειτουργού Μετανάστευσης. 


Ο 30χρονος συνελήφθη στον αερολιμένα Λάρνακας κατά την αναχώρησή του από την Κύπρο με προορισμό το Λονδίνο. Συγκεκριμένα, κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε σε Βουλγάρικο Διαβατήριο που παρουσίασε, ηγέρθησαν υποψίες ως προς τη γνησιότητα του. 


Ανακρινόμενος, ο αλλοδαπός, φέρεται να παραδέχθηκε ότι το διαβατήριο που παρουσίασε είναι πλαστό και ότι το αγόρασε από τη χώρα του για το ποσό των 500 ευρώ.  Στη συνέχεια, αφού δήλωσε τα πραγματικά του στοιχεία, συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
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