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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
ΦΩΤΙΑ ΣΕ ΚΤΙΡΙΟ

***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις μια το μεσημέρι σήμερα, σε εγκαταλελειμμένο σχολείο που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λεμεσού.


Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το εν λόγω σχολείο, το οποίο αποτελείτο από τρεις αίθουσες διδασκαλίας, καταστράφηκε ολοσχερώς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πάχνας συνεχίζει τις εξετάσεις.
 ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Τρία πρόσωπα, τα είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστοπροσωπίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα οκταήμερης κράτησής τους.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησής τους. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, καθώς επίσης και για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.


Το Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απειλών.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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