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       22 Ιουλίου, 2008

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1

Αφύσικος θάνατος
***
Γύρω στις 4μ.μ. χθες, ενώ ο 59χρονος Θεοκλής Θεοκλήτου από την Ορά, βρισκόταν στην τοποθεσία «ΑΡΜΙΡΙΘΚΙΑ» του χωριού Ορά στη Λάρνακα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έπεσε σε πηγάδι, με αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή του.

Συγκεκριμένα, κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, ο άτυχος 59χρονος βοηθούσε 76χρονο συγχωριανό του στην τοποθέτηση γεννήτριας εντός υποστατικού, όταν σε κάποια στιγμή, περπατώντας προς τα πίσω, έπεσε στο πηγάδι, βάθους 5 μέτρων περίπου, συμπαρασύροντας χειράμαξο οικοδόμου το οποίο χρησιμοποιούσε. 


Μέλη της ΕΜΑΚ ανέσυραν τον Θεοκλήτου από το πηγάδι και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Δεν υπάρχει υπόνοια για εγκληματική ενέργεια, ενώ η νενομισμένη νεκροψία, αναμένεται να διενεργηθεί σήμερα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λευκάρων συνεχίζει τις εξετάσεις.

Παράνομη συνάθροιση με σκοπό την κυβεία
***
Μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας, μετέβησαν γύρω στις 2.30 τα ξημερώματα σήμερα, σε σωματείο στη Λευκωσία, όπου εντόπισαν επτά πρόσωπα, τα οποία είχαν συναθροιστεί με σκοπό την κυβεία.

Όλοι οι πιο πάνω κατηγορήθηκαν γραπτώς, ενώ από το εν λόγω σωματείο παραλήφθηκαν και κρατήθηκαν ως τεκμήρια, 98 φίσιες, 52 παιγνιόχαρτα, ένα σιδερένιο κουτί και ένα δισκίο.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Κατοχή παράνομων μηχανών τυχερού παιγνίου

***
Μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας, μετέβησαν χθες το απόγευμα σε πρακτορείο στοιχημάτων στη Λευκωσία, όπου διενήργησαν έρευνα βάσει δικαστικού εντάλματος.

Κατά την είσοδό τους στο πρακτορείο, οι αστυνομικοί εντόπισαν ένα πρόσωπο να βρίσκεται μπροστά από ηλεκτρονικό υπολογιστή και να επιδίδεται σε παιγνίδι ρουλέτας με σκοπό το κέρδος.
Ακολούθησε έρευνα, κατά τη διάρκεια της οποίας, εντοπίστηκαν έξι ηλεκτρονικοί υπολογιστές, που πιστεύεται ότι έχουν μετατραπεί σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου, καθώς και το χρηματικό ποσό των €170.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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