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Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 44χρονος, από τη Λευκωσία, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 12.30μ.μ. σήμερα, μέλη της ΥΚΑΝ, ανέκοψαν για έλεγχο στον Άγιο Δομέτιο, το μοτοποδήλατο που οδηγούσε ο πιο πάνω 44χρονος. Κατά τον έλεγχο βρέθηκαν στη μπροστινή θήκη του μοτοποδηλάτου ένα νάιλον σκεύασμα που περιείχε δύο γραμμάρια ουσίας που πιστεύεται ότι είναι ηρωίνη και 10 αχρησιμοποίητες σύριγγες. 


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη σήμερα ένας 46χρονος, από τη Λάρνακα, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ελεγχόμενου φαρμάκου.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 11.50π.μ. σήμερα, μέλη της ΥΚΑΝ Λάρνακας, ερεύνησαν με δικαστικό ένταλμα  την οικία του πιο πάνω όπου βρήκαν μεγάλο αριθμό από χρησιμοποιημένες σύριγγες, που πιστεύεται ότι χρησιμοποιήθηκαν με ναρκωτικά. Στη συνέχεια ο 46χρονος συνελήφθη και αφού προέβη σε θεληματική κατάθεση, αφέθηκε ελεύθερος εν αναμονή των αποτελεσμάτων από το Κρατικό Χημείο.


Η ΥΚΑΝ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Τυχαία πυρκαγιά

***
Πυρκαγιά ξέσπασε σήμερα γύρω στις 4μ.μ. σε κουζίνα εστιατορίου στη Λεμεσό. Η φωτιά, η οποία κατασβέστηκε από περαστικό με πυροσβεστήρα, προκάλεσε ζημιές ύψους £800 περίπου. Σύμφωνα με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, η πυρκαγιά οφείλεται σε υπερθέρμανση λαδιού.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 57χρονη αλλοδαπή, ότι μεταξύ των ωρών 11.30μ.μ και 1μ.μ., στις 26-28/3/05, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά, συνολικής αξίας £8,172.


Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου, διερευνά την υπόθεση.

Ποινικές καταδίκες

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης ενός χρόνου ένα αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε διατήρηση οίκου ανοχής και εκμετάλλευση πόρνης.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης έξη μηνών ένα αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε κοινή και άσεμνη επίθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης είκοσι ημερών, κάτοικο Λευκωσίας, αφού την βρήκε ένοχη σε υπόθεση που αφορούσε πρόκληση μη εξόφλησης επιταγής, και έκδοσης επιταγής χωρίς αντίκρισμα.

Προσωποκρατήσεις

***
Ο 24χρονος, ο οποίος είχε συλληφθεί, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης, καθώς επίσης και κλοπής, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, όπου διατάχθηκε η κράτησή του μέχρι τις 30 Μαρτίου, 2005, οπόταν θα του επιβληθεί ποινή.

***
Η αλλοδαπή, η οποία είχε συλληφθεί, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση καταστροφής αποδεικτικού στοιχείου και διατάχθηκε να παραμείνει υπό κράτηση μέχρις τις 4 Απριλίου, 2005.

ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 37χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και ασφάλεια.


Η Τροχαία Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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