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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Διάρρηξη γραφείου – Κακόβουλη ζημιά – Εμπρησμός

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη κτηματομεσιτικού γραφείου στην Πάφο, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 4/11/2011 και χθες, άγνωστοι διέρρηξαν το γραφείο του, στο οποίο προκλήθηκαν αρκετές ζημιές από φωτιά, η οποία είχε σβήσει από μόνη της.

Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στη σκηνή και διενήργησαν εξετάσεις. Όπως διαπιστώθηκε, η φωτιά τέθηκε κακόβουλα, ενώ οι ζημιές που προκάλεσε, σύμφωνα με τον παραπονούμενο, ανέρχονται στις €50,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Φωτιά σε αυτοκίνητο
***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 12.45π.μ. σήμερα σε αυτοκίνητο, ιδιοκτησία γυναίκας κατοίκου Λεμεσού, ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο σε ανοικτό χώρο στη Λεμεσό.


Μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας μετέβησαν επί τόπου και κατέσβησαν τη φωτιά, ενώ από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, εντοπίστηκε στο έδαφος, στο πίσω μέρος του αυτοκινήτου, μια φιάλη υγραερίου.


Από τη φωτιά προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές στο πίσω μέρος και στο εσωτερικό του αυτοκινήτου.

Το όχημα βρισκόταν ακινητοποιημένο στον πιο πάνω χώρο, το τελευταίο χρονικό διάστημα, λόγω μηχανικής βλάβης. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιχνιδιού – Ο Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας Νόμος

***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες έρευνες σε δύο υποστατικά στην Πάφο.


Κατά τη διάρκεια έρευνας σε περίπτερο, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν έντεκα ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονταν παράνομα σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού, ενώ υπάρχει υποψία ότι έχουν εγκατεστημένα μη εξουσιοδοτημένα αντίτυπα λογισμικών προγραμμάτων. Επίσης, από το εν λόγο περίπτερο, κατασχέθηκε το χρηματικό ποσό των €20.


Σε έρευνα που διενεργήθηκε σε ξενοδοχείο, κατασχέθηκε το χρηματικό ποσό των €110 και πέντε ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονταν παράνομα σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού, ενώ υπάρχει υποψία ότι έχουν εγκατεστημένα μη εξουσιοδοτημένα αντίτυπα λογισμικών προγραμμάτων.


Το Γραφείο Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά τις δύο υποθέσεις.  
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 25χρονη κάτοικο της επαρχίας Πάφου, ότι γύρω στις 3.50μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά, συνολικής αξίας €34,550 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς διερευνά την υπόθεση.  
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.  

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 27χρονος κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.  


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος κάτοικος Παραλιμνίου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.  


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) διερευνά την υπόθεση.
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