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28 Μαρτίου, 2006
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 8
Προσωποκρατήσεις

***
Τέσσερα πρόσωπα, δύο γυναίκες ηλικίας 54 και 19 χρόνων και δύο άνδρες 38 και 60 χρονών, όλοι από τη Λεμεσό, τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σεξουαλικής εκμετάλλευσης ενηλίκων προσώπων για κερδοσκοπικό σκοπό, μαστροπείας, αποζείν από κέρδη πορνείας,  διαφθοράς θήλεως 13 - 17 χρόνων, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, συμμετοχής οικοδεσπότη σε διαφθορά νεαρής γυναίκας ηλικίας κάτω των 16 χρόνων στα υποστατικά του, καθώς και για σεξουαλική εκμετάλλευση ανηλίκων προσώπων για κερδοσκοπικό σκοπό, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διατάγματα προσωποκράτησης, για τις δύο γυναίκες 8 ημερών και για τους δύο άντρες έξι ημερών.


Για την ίδια υπόθεση, 71χρονος από χωριό της επαρχίας Λεμεσού, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, αναμένεται με τη συμπλήρωση των εξετάσεων, να κατηγορηθεί γραπτώς και να απολυθεί. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
36χρονος από τη Λεμεσό, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ρίψης πυροβολισμών, πρόκλησης κακόβουλων ζημιών, παράνομης κατοχής και μεταφοράς κυνηγετικού όπλου και εκρηκτικών υλών, καθώς επίσης οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου και εκκένωσης πυροβόλου όπλου σε κατοικημένη περιοχή, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα προσωποκράτησης δύο ημερών.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλοπή από πρόσωπο
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από άνδρα κάτοικο Λεμεσού, ότι  γύρω στις 8μ.μ. χθες, μετέβη σε διανυκτερεύον φαρμακείο και αγόρασε ένα κουτί αντιβιοτικά χάπια. 


Μισή περίπου ώρα αργότερα, ο παραπονούμενος, διαπίστωσε αφού προηγουμένως κατανάλωσε ένα χάπι, ότι το πιο πάνω κουτί είχε ημερομηνία λήξης 10/2005.


Ακολούθως, ο παραπονούμενος μετέβη στο εν λόγω φαρμακείο και ανέφερε στον φαρμακοποιό το γεγονός. Ο φαρμακοποιός φέρεται να άρπαξε από τον παραπονούμενο το κουτί και αρνείτο να του το επιστρέψει.


Στο εν λόγω φαρμακείο μετέβησαν μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αγίου Ιωάννη για εξετάσεις. Ο φαρμακοποιός δεν αρνήθηκε την αγοραπωλησία των χαπιών, αλλά αρνήθηκε ότι τα άρπαξε από τον παραπονούμενο. 


Ζητήθηκε από τον φαρμακοποιό να διενεργηθεί έρευνα με τη γραπτή του συγκατάθεση, αλλά αυτός αρνήθηκε.


Στη συνέχεια εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα έρευνας του φαρμακείου και της οικίας του, τα οποία εκτελέστηκαν σήμερα, μεταξύ των ωρών 9.05π.μ. και 10.10 π.μ. , χωρίς να εντοπιστεί  οτιδήποτε.         


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη συνεχίζει τις εξετάσεις.
Μαχαιροφορία - Διέγερση τρόμου - Σύλληψη 
***
Συνελήφθη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα από μέλη του ΟΥΛΑΕ Λευκωσίας και τέθηκε υπό κράτηση, 27χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μαχαιροφορίας και διέγερσης τρόμου .


Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκε από 18χρονη και 20χρονη από τη Λευκωσία ότι, ενώ βρίσκονταν σε στάθμευση με το αυτοκίνητό τους σε φώτα τροχαίας, ο 27χρονος προέταξε μαχαίρι εναντίον τους, με αποτέλεσμα οι παραπονούμενες να τρομοκρατηθούν και να φύγουν από τη σκηνή, καλώντας την Αστυνομία. 


Ο 27χρονος εντοπίστηκε από μέλη του ΟΥΛΑΕ Λευκωσίας, τα οποία μετά από σωματικό έλεγχο που διενήργησαν, βρήκαν στην κατοχή του, ένα πτυσσόμενο μαχαίρι με λεπίδα, μήκους 8 εκατοστών, το οποίο καταλήγει σε μυτερή άκρη.


Ο 27χρονος συνελήφθη και ανακρινόμενος φέρεται να παραδέχθηκε ενοχή. 

Ακολούθως κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.       


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβηττού διερευνά την υπόθεση.
Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή

***
Υπεύθυνος καταστήματος πώλησης ηλεκτρικών ειδών κατήγγειλε στην Αστυνομία σήμερα, ότι μεταξύ των ωρών 6:45μ.μ. χθες και 6:45π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω κατάστημα και έκλεψαν από αυτό, οκτώ τηλεοράσεις, συνολικής αξίας, £9,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη αποθήκης και κλοπή
***
Καταγγέλθηκε από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 1μ.μ.  και 9π.μ. στις 25 – 26/3/06, άγνωστοι διέρρηξαν αποθήκη της εταιρείας εισαγωγής και πώλησης επίπλων που διατηρεί στη Λευκωσία, και έκλεψαν από αυτή, αριθμό ειδών του καταστήματος, συνολικής αξίας £1,190 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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