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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

Φόνος εκ προμελέτης – Νεκροψία

***
Διενεργήθηκε χθες, η νενομισμένη νεκροψία επί της σορού του δολοφονηθέντα Ντίνου Σεργίδη από τον ιατροδικαστή Σοφοκλή Σοφοκλέους, ο οποίος απεφάνθη ότι ο θάνατος του προήλθε από τραύματα βολιδιών πυροβόλου όπλου και συγκεκριμένα από έντεκα πυροβολισμούς που δέχθηκε.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.  

Απόπειρα ληστείας

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 23χρονη αλλοδαπή μόνιμο κάτοικο Κύπρου, ότι τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενώ βρισκόταν σε ανοιχτό χώρο στάθμευσης στη Λεμεσό, άγνωστο πρόσωπο την πλησίασε προσπαθώντας να αρπάξει τη τσάντα της την οποία είχε κρεμασμένη στον ώμο της. 


Η 23χρονη αλλοδαπή αντιστάθηκε με αποτέλεσμα ο άγνωστος άντρας να την χτυπήσει στο πρόσωπο και να την τραυματίσει.


Σύμφωνα με την υπάρχουσα μαρτυρία ο δράστης περιγράφεται ύψους 1,70 μ. περίπου ηλικίας 30χρονών περίπου, με κοντά σγουρά γκρίζα μαλλιά φορούσε μπλε σκούρο τζιν παντελόνι και μαύρο τρικό.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Ισχυρισμός κλοπής αυτοκινήτων με Τ/Κ αριθμούς εγγραφής

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία χθες, από δύο Τουρκοκύπριους ιδιοκτήτες γραφείων ενοικιάσεως αυτοκινήτων στις κατεχόμενες περιοχές, ότι άλλος Τουρκοκύπριος ο οποίος είχε ενοικιάσει αυτοκίνητα από τα γραφεία τους δεν τα είχε επιστρέψει και εξέφρασαν υποψίες ότι ο εν λόγω Τουρκοκύπριος παρουσίασε πλαστή άδεια οδηγού και ότι διαμένει μόνιμα τις ελεύθερες περιοχές.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.  

Γραφείο Τύπου
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