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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 8:30π.μ. – 2μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν δύο ηλεκτρονικές συσκευές, αξίας £360 περίπου, δύο μπουκάλες ουίσκι, αξίας £20 περίπου, δύο πιστωτικές κάρτες, το διαβατήριο του, καθώς και το χρηματικό ποσό των £150.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή κυνηγετικών όπλων

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 62χρονο κάτοικο χωριού της Επαρχίας Λάρνακας, ότι μεταξύ των ωρών 5:30μ.μ. – 3:30μ.μ. των ημερομηνιών 25 – 26/01/2005, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν δύο κυνηγετικά όπλα, συνολικής αξίας £600 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση.

Αφέθηκαν ελεύθεροι

***
 Ο 23χρονος κάτοικος χωριού της Επαρχίας Αμμοχώστου που είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αμελούς οδήγησης, αφέθηκε ελεύθερος χθες αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, για να κλητευθεί αργότερα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας διερευνά την υπόθεση.

***
Ο 26χρονος κάτοικος Λεμεσού που είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και ασφάλεια, αφέθηκε χθες ελεύθερος αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, για να κλητευθεί αργότερα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση.

***
Εξάλλου, το πρόσωπο που είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση, παράνομης κατοχής ναρκωτικών, αφέθηκε χθες ελεύθερο χωρίς να κατηγορηθεί γραπτώς εν αναμονή των επιστημονικών εξετάσεων του Γενικού Χημείου του Κράτους.


Η ΥΚΑΝ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Αφέθηκαν ελεύθεροι από τις κατοχικές δυνάμεις οι δύο Ελληνοκύπριοι

***
Οι δύο Ελληνοκύπριοι που είχαν συλληφθεί στις 23/01/2005, από τις κατοχικές δυνάμεις, ο ένας στο οδόφραγμα Στροβιλιών και ο άλλος στο οδόφραγμα Αγίου Δομετίου, αφέθηκαν χθες το απόγευμα ελεύθεροι. 
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