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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 1
Ρίψη πυροβολισμών – Κακόβουλη ζημιά – Παράνομη κατοχή και μεταφορά πυροβόλου όπλου – Παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού ότι, μεταξύ των ωρών 12 το μεσημέρι στις 18/6/2007 και 3.30μ.μ. στις 21/6/2007, άγνωστοι έριξαν τέσσερις πυροβολισμούς στην μεταλλική κύρια είσοδο νυκτερινού κέντρου στη Λεμεσό, ιδιοκτησία 33χρονου από τη Λεμεσό.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, του ΟΠΕ, καθώς επίσης και μέλη της Εγκληματολογικής Υπηρεσίας Αρχηγείου, όπου προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις.


Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια, ενώ όπως διαπιστώθηκε, οι πυροβολισμοί ρίχθηκαν από πυροβόλο όπλο, πιθανό περίστροφο. Κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, το κέντρο δεν λειτουργούσε.


Από τους πυροβολισμούς, προκλήθηκαν ζημιές στην μεταλλική πόρτα του εν λόγω κέντρου, στην εσωτερική μεσόπορτα, καθώς επίσης και στον πλαϊνό τοίχο του κτιρίου. Το ύψος των ζημιών είναι άγνωστο μέχρι στιγμής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Μέθη – Ανησυχία – Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης - Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση, δύο αλλοδαποί ηλικίας 28 και 22 χρόνων, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με τα πιο πάνω αδικήματα.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 1.30 τα ξημερώματα σήμερα, λήφθηκε πληροφορία ότι, δύο αλλοδαποί κτυπούσαν οδηγό ταξί στη λεωφόρο Αγίων Αναργύρων στην Πάφο.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη του Τμήματος Μικροπαραβάσεων Πάφου, όπου εντόπισαν τον 56χρονο οδηγό του υπό αναφορά ταξί ο οποίος υπέδειξε στους αστυνομικούς, δύο αλλοδαπούς, οι οποίοι ετοιμάζονταν να εγκαταλείψουν τη σκηνή.


 Οι αστυνομικοί οδήγησαν τους δύο αλλοδαπούς στον Αστυνομικό  Σταθμό, όπου σε κατάθεση που έδωσε ο 56χρονος, ανέφερε ότι, είχε πάρει τους δύο αλλοδαπούς, μαζί με δύο γυναίκες, με σκοπό να τους μεταφέρει στο ξενοδοχείο όπου διαμένουν.


Σε κάποια στιγμή, ο 56χρονος σταμάτησε το ταξί για να το καθαρίσει, αφού όπως αναφέρει, μία από τις γυναίκες έκανε εμετό στο αυτοκίνητο και μύριζε έντονα.


Οι δύο συλληφθέντες, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, φέρονται να επιτέθηκαν στον 56χρονο, κτυπώντας τον με τα χέρια και τα πόδια τους.


Ο 56χρονος επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε κάκωση ρινός, οίδημα και άλγος αριστερών πλευρών. Του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και απελύθη.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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