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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Φωτιά σε αυτοκίνητο  
***
Γύρω στις 12.50π.μ. σήμερα, ξέσπασε φωτιά σε αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία του 43χρονου ιδιοκτήτη του, σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας.


Η φωτιά κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ωστόσο κατέστρεψε ολοσχερώς το αυτοκίνητο. Ζημιές προκλήθηκαν επίσης σε αυτοκίνητο που βρισκόταν σταθμευμένο σε κοντινή απόσταση.


Τα αίτια της φωτιάς διερευνώνται από τον Αστυνομικό Σταθμό Κοκκινοτριμιθιάς.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, επίθεσης με πρόκληση βαριάς και πραγματικής σωματικής βλάβης, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου και εκτόξευσης επιβλαβούς αερίου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκε υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας και εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση. 
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