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Εμπρησμός οικίας
***
Γύρω στις 3.30π.μ., εκδηλώθηκε φωτιά στην είσοδο οικίας στην οδό Αχιλλέως στη Λακατάμεια.

Τη φωτιά αντιλήφθηκαν έγκαιρα οι ένοικοι του σπιτιού, οι οποίοι και την κατέσβησαν. Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Λακατάμειας και του ΤΑΕ Λευκωσίας μετέβησαν στη σκηνή, όπου από τις προκαταρτικές εξετάσεις που διενήργησαν, διαπιστώθηκε ότι πιθανόν να ρίφθηκε εμπρηστικός μηχανισμός.


Από τη φωτιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές τόσο στην είσοδο της οικίας, όσο και σε πλαστικές καρέκλες που βρίσκονταν κοντά στην είσοδο.  


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας και απόσπασης εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κιτίου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, η οποία διαπράχθηκε στις 20 Μαΐου 2010, σε βάρος 70χρονου από την Αγλαντζιά. Κατά τη ληστεία, είχαν κλαπεί 11 κυνηγετικά όπλα και φλομπέρ, συνολικής αξίας €14,000 περίπου.  


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκράτηση
***
36χρονος ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
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