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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Αναφορικά με χθεσινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 5 για άφιξη λαθρομεταναστών 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παροχής ασύλου και βοήθειας σε απαγορευμένους μετανάστες, καθώς και για συνωμοσία προς διάπραξη πλημμελήματος. 


Ο πιο πάνω εντοπίστηκε κοντά στο σημείο, στο οποίο είχε εντοπιστεί προηγουμένως και συλληφθεί αριθμός λαθρομεταναστών. 


Επίσης χθες βράδυ, συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 43χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, αναφορικά με την πιο πάνω υπόθεση. 

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Σύλληψη 
***
Γύρω στις 8.30μ.μ. χθες, μέλη της ΥΚΑΝ Λευκωσίας, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε 35χρονος. Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν στο αυτοκίνητο τρία τεμάχια αλουμινόχαρτο, τα οποία περιείχαν ποσότητα μπεζ σκόνης, βάρους 0,2 γραμμαρίων έκαστο, που πιστεύεται ότι είναι ηρωίνη. 

Επίσης, σε έρευνα που έγινε με δικαστικό ένταλμα στην οικία του πιο πάνω, εντοπίστηκε μέσα σε τσάντα, νάιλον διαφανές σακούλι, το οποίο περιείχε ποσότητα μπεζ σκόνης, βάρους 12 γραμμαρίων περίπου, που πιστεύεται επίσης ότι είναι ηρωίνη. 


Σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων και τέθηκε υπό κράτηση, συγγενικό πρόσωπο του 35χρονου, το οποίο φέρεται να ανέφερε ότι τα ανευρεθέντα ήταν δικά του. 

Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Τροχαία δυστυχήματα – Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης – Συλλήψεις 
***
Γύρω στις 5.50μ.μ. χθες, συνέβη τροχαίο δυστύχημα στην οδό Αμμοχώστου στην Ορόκλινη όταν, αυτοκίνητο που οδηγούσε 38χρονος αλλοδαπός με συνεπιβάτιδες 27χρονη και 3χρονο κοριτσάκι, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του και προσέκρουσε σε πάσσαλο της Αρχής Ηλεκτρισμού. 


Από το δυστύχημα, τραυματίστηκαν η 27χρονη και η τρίχρονη και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου η 27χρονη έτυχε των πρώτων βοηθειών και απολύθηκε, ενώ το κοριτσάκι,  κρατήθηκε για νοσηλεία, αφού όπως διαπιστώθηκε, υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση. 


Ο 38χρονος υπεβλήθη σε τελικό έλεγχο αλκοόλης με ένδειξη 82Mg%, αντί 22Mg%, που είναι το καθορισμένο από το Νόμο, όριο και ακολούθως, συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων και τέθηκε υπό κράτηση. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

***
Επίσης, γύρω στις 6μ.μ. χθες, συνέβη τροχαίο δυστύχημα στην οδό Πάφου στη Λεμεσό όταν, αυτοκίνητο που οδηγούσε 26χρονος αλλοδαπός, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε αλλοδαπός, με συνεπιβάτιδα αλλοδαπή γυναίκα. 


Από το δυστύχημα, τραυματίστηκε η συνεπιβάτης του δεύτερου αυτοκινήτου,  η οποία μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου έτυχε των πρώτων βοηθειών και απολύθηκε

Ο 26χρονος υπεβλήθη σε τελικό έλεγχο αλκοόλης με ένδειξη 92Mg%, αντί 22Mg%, που είναι το καθορισμένο από το Νόμο, όριο και ακολούθως, συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων και τέθηκε υπό κράτηση. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
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