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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  6

Βία στα γήπεδα – Πρόκληση ζημιάς σε αστυνομικά οχήματα – Τραυματισμός Αστυνομικών

***
Γύρω στις 10μ.μ. χθες, μετά το τέλος του καλαθοσφαιρικού αγώνα μεταξύ των ομάδων ΑΕΛ – ΑΠΟΕΛ, που διεξήχθη στην κλειστή αίθουσα του Απόλλωνα στη Λεμεσό, οπαδοί της μιας ομάδας κινήθηκαν απειλητικά προς το μέρος των οπαδών της άλλης και του διαιτητή. Την κίνηση αυτή των οπαδών αυτών, εμπόδισαν οι επί καθήκοντι αστυνομικοί. Στη συνέχεια μερίδα οπαδών εξήλθε από το γήπεδο και έριξε διάφορα αντικείμενα προς το μέρος των Αστυνομικών και των Αστυνομικών οχημάτων με αποτέλεσμα να θρυμματιστούν οι υαλοπίνακες τριών αυτοκινήτων και του λεωφορείου της Αστυνομίας. Επίσης, γράφτηκε με σπρέι στην μια πλευρά του λεωφορείου το όνομα της μιας ομάδας. Κατά τα πιο πάνω επεισόδια τραυματίστηκαν τρεις Αστυνομικοί της ΜΜΑΔ.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Επίσης, συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένας 18χρονος, από τη Λεμεσό, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βίας στα γήπεδα, δημόσια εξύβριση και κοινή επίθεση εναντίον Αστυνομικού. 


Συγκεκριμένα, γύρω στις 9.50μ.μ. χθες, πριν τη λήξη του καλαθοσφαιρικού αγώνα μεταξύ των ομάδων ΑΕΛ – ΑΠΟΕΛ, που διεξήχθη στην κλειστή αίθουσα του Απόλλωνα, ο πιο πάνω φέρεται να πλησίασε τους καλαθοσφαιριστές της μιας ομάδας και να τους εξύβρισε. Ακολούθως, Αστυφύλακας της ΜΜΑΔ που βρισκόταν στη σκηνή τον συνέλαβε για αυτόφωρο αδίκημα. Σημειώνεται ότι κατά τη σύλληψη ο 18χρονος, αντέδρασε τραβώντας τον Αστυφύλακα από το σακάκι.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από αλλοδαπή κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 8μ.μ. χθες και 3.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της, που διαμένει με έξη άλλες αλλοδαπές  και της έκλεψαν το χρηματικό ποσό των $6.000 Αμερικής και ένα κινητό τηλέφωνο αξίας £100 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 26 και 27 Ιανουαρίου, 2005, άγνωστοι διέρρηξαν την υπό ανέγερση οικία του και έκλεψαν δύο μηχανές παρασκευής μπετόν και μια ηλεκτρογεννήτρια, όλα συνολικής αξίας £870 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πισσουρίου διερευνά την υπόθεση.
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