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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Ανεύρεση ναρκωτικών, πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών 
***
Δέκα κιλά κάνναβης, ένα αυτόματο όπλο Μ58 και τρεις ράβδους εκρηκτικής ύλης συνδεδεμένους με πυραγωγό σχοινί, εντοπίστηκαν χθες βράδυ σε φρεάτιο στην Επαρχία Αμμοχώστου.   

Συγκεκριμένα χθες βράδυ, μέλη της ΥΚΑΝ Αμμοχώστου, ερεύνησαν την περιοχή κοντά στον υδατοφράκτη Άχνας, μετά από πληροφορία ότι υπήρχαν ναρκωτικά. Γύρω στις 8μ.μ., εντοπίστηκαν σε φρεάτιο τα πιο πάνω, τα οποία παραλήφθηκαν για επιστημονικές εξετάσεις.  

Στη σκηνή μετέβησαν ο Βοηθός Αστυνομικός Διευθυντής Αμμοχώστου, μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων και του Γραφείου Συλλογής Πληροφοριών, καθώς επίσης και πυροτεχνουργοί, οι οποίοι εξέτασαν την εκρηκτική ύλη. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου, σε συνεργασία με την ΥΚΑΝ συνεχίζουν τις εξετάσεις.  
Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών
Συνελήφθη νεαρός

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, ένας 19χρονος από την Πάφο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.  

Της σύλληψής του, προηγήθηκε έρευνα με δικαστικό ένταλμα στην οικία όπου διαμένει, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης βάρους 5½ περίπου γραμμαρίων, η οποία πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. Επίσης εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν, ένας σπαστήρας και μία ζυγαριά ακριβείας.    


Ανακρινόμενος ο 19χρονος, προέβη σε θεληματική κατάθεση στην οποία φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη των αδικημάτων.


Η ΥΚΑΝ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Γραφείο Τύπου
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