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                                                                          28 Σεπτεμβρίου, 2008
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 4
Σύλληψη

***
Συνελήφθη γύρω στις 5:45π.μ. σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
Λαθροθηρία

***
Γύρω στις 6:15π.μ. σήμερα, μέλη του Κλιμακίου Πάταξης της Λαθροθηρίας της ΜΜΑΔ, ανέκοψαν για έλεγχο, στην περιοχή Περβόλια σε χωριό της επαρχίας Λάρνακας, αυτοκίνητο που οδηγούσε 65χρονος.

Κατά την έρευνα εντοπίστηκε ένα δίκτυ που χρησιμοποιείται για την παγίδευση άγριων πτηνών, το οποίο και παραλήφθηκε ως τεκμήριο.


Ο 65χρονος συνελήφθη και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.   

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή – Κακόβουλη ζημιά

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 30χρονο ότι γύρω στις 2π.μ. σήμερα άγνωστοι έκλεψαν από το αυτοκίνητό του το ραδιόφωνο, σπάζοντας τα τζάμια των παραθύρων, προκαλώντας έτσι κακόβουλη ζημιά άγνωστης μέχρι στιγμής αξίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κελοκεδάρων διερευνά την υπόθεση.
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 37χρονο ότι από τις πρώτες πρωινές ώρες στις 26/9/2008 μέχρι τις 7π.μ. στις 27/9/2008 άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν διάφορα ηλεκτρικά είδη και χρυσαφικά αξίας €10,200 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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