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           7 Σεπτεμβρίου, 2010
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Κατάσχεση παράνομων μηχανών τυχερού παιγνίου 

***
Μεταξύ των ωρών 7μ.μ. και 10μ.μ. χθες, μέλη της Αστυνομίας εισήλθαν με δικαστικά εντάλματα έρευνας σε οκτώ συνολικά υποστατικά  στην επαρχία Αμμοχώστου για έλεγχο. 


Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, εντόπισαν και κατέσχεσαν τριάντα δύο ηλεκτρονικούς υπολογιστές, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνονται να χρησιμοποιούνταν ως μηχανές για τη διεξαγωγή τυχερών παιγνιδιών. 


Οι Αστυνομικοί Σταθμοί Παραλιμνίου και Αγίας Νάπας συνεχίζουν τις εξετάσεις.
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης σε 26χρονος ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ένοπλης ληστείας, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου, κακόβουλης ζημιάς και κλοπής.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα πενθήμερης κράτησης σε ένα πρόσωπο το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και για παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις   
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κακόβουλης ζημιάς και δημόσιας εξύβρισης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 39χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση τραυματισμού, μεταφοράς μαχαιριού εκτός κατοικίας και κακόβουλης ζημιάς.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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