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ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ

***
39χρονος ομογενής, εντοπίστηκε νεκρός, γύρω στις 9.15π.μ., σήμερα, σε ξενώνα στη Λάρνακα. Τη σκηνή επισκέφθηκε ο ιατροδικαστής Νικόλας Χαραλάμπους, ο οποίος διενήργησε αυτοψία και απέκλεισε το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας.


Η νενομισμένη νεκροψία επί της σορού του θανόντος θα διενεργηθεί αύριο 23/9/2007, στο νεκροτομείο του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

***
Γύρω στις 8.40π.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 27χρονος από τη Λευκωσία, στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λάρνακας, με κατεύθυνση τη Λάρνακα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο τύπου Βαν που οδηγούσε 52χρονος, επίσης από τη Λευκωσία.


Στη συνέχεια το όχημα του 52χρονου συγκρούστηκε με τρίτο όχημα επίσης τύπου Βαν που οδηγούσε 60χρονος από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν οι οδηγοί και των τριών οχημάτων, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου ο 60χρονος κρατήθηκε για νοσηλεία, ενώ οι άλλοι δύο οδηγοί έτυχαν των πρώτων βοηθειών και απολύθηκαν.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη καταστήματος πώλησης ειδών ένδυσης στη Λάρνακα, ότι μεταξύ των ωρών 7.40μ.μ. και 9π.μ., στις 21-22/9/07, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω κατάστημα και έκλεψαν ποσότητα ανδρικής και γυναικείας ένδυσης, συνολικής αξίας £3,195 περίπου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Τρεις αλλοδαποί, οι οποίοι είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησής τους.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής και παράνομης κατοχής ναρκωτικών.
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