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12 Μαρτίου, 2014
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Εμπρησμός αυτοκινήτου 

***
Γύρω στις 7.50 π.μ. σήμερα, αυτοκίνητο το οποίο είχε καταγγελθεί ως κλοπιμαίο στις 11/3/2014, εντοπίστηκε σε ανοιχτό χώρο στη Λεμεσό, κατεστραμμένο από φωτιά.

Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στη σκηνή και από εξετάσεις που διενήργησαν, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά στο αυτοκίνητο τέθηκε κακόβουλα. Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Διάρρηξη κτιρίου και κλοπή μοτοσικλέτας
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 5 μ.μ. χθες και 6.50 π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν υποστατικό που βρίσκεται στη Λευκωσία και έκλεψαν τη μοτοσικλέτα με αριθμούς εγγραφής HTN 243, μάρκας YAMAHA, χρώματος μπλε, κυβισμού 998 cc. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον 34χρονου και 24χρονης, οι οποίοι συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, παράνομης κατοχής ναρκωτικών και παράνομης κατοχής περιουσίας.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς διερευνά την υπόθεση. 

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα πενθήμερης κράτησης εναντίον 27χρονου, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και διάρρηξης κατοικίας και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον 42χρονου, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και διάρρηξης κτιρίου και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις 
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.  
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