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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 2
Εμπρησμός αυτοκινήτου

***
Ζημιές ύψους €34,000 περίπου, προκάλεσε πυρκαγιά η οποία ξέσπασε τις πρωινές ώρες σήμερα σε αυτοκίνητο 34χρονης, ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία της στη Λεμεσό, καταστρέφοντας το ολοσχερώς. 

Τη φωτιά κατέσβησαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας που κατέφθασαν στη σκηνή, ενώ μετά από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι αυτή τέθηκε κακόβουλα.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
Τροχαίο δυστύχημα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε τα ξημερώματα σήμερα στη Επαρχία Λάρνακας, τραυματίστηκε 25χρονος οδηγός μοτοσικλέτας. 


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 4.45π.μ., όταν η μοτοσικλέτα που οδηγούσε ο 25χρονος στην οδό Πύλου στην τουριστική περιοχή Πύλας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται παρεξέκλινε της πορείας της με αποτέλεσμα να ξεφύγει από το δρόμο και να προσκρούσει σε πάσσαλο της Αρχής Ηλεκτρισμού. 


Από την πρόσκρουση, ο 25χρονος τραυματίστηκε στο κεφάλι καθώς επίσης και σε άλλα σημεία του σώματός του και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου εισήχθηκε στο χειρουργείο. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Υπέκυψε στα τραύματά του
***
Υπέκυψε προχθές το πρωί στα τραύματά του 29χρονος αλλοδαπός, ο οποίος νοσηλευόταν στη Μονάδα Εντατικής Παρακολούθησης του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας. Ο πιο πάνω τραυματίστηκε κρίσιμα στις 13/7/08, μετά από πτώση του από το μπαλκόνι του διαμερίσματος του στη Λεμεσό, το οποίο βρίσκεται σε ύψος έξι μέτρων από το έδαφος.    

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Ληστεία – Νυκτερινές διαρρήξεις οικιών – Μαχαιροφορία – Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου. 
Συνελήφθη 28χρονος

***
Στη σύλληψη 28χρονου από την Πάφο προχώρησε χθες βράδυ η Αστυνομία, μετά από καταγγελία 50χρονης, ότι τα ξημερώματα της 19ης Ιουλίου, έπεσε θύμα ληστείας.

Σύμφωνα με την καταγγελία της 50χρονης, γύρω στις 4π.μ. χθες, ενώ κοιμόταν στην οικία της στην Πάφο, αντιλήφθηκε άγνωστο άντρα να εισέρχεται στην οικία της, από το παράθυρο του υπνοδωματίου της. Ο άγνωστος, αφού πρόταξε εναντίον της μαχαίρι που κρατούσε, έκλεψε απ’ αυτήν ένα κλειδί αυτοκινήτου, απειλώντας την ταυτόχρονα, ότι αν καταγγείλει την υπόθεση στην Αστυνομία, θα της κάμει κακό.  

Αναχωρώντας από την οικία της 50χρονης, ο άγνωστος άντρας εισήλθε σε διπλανό διαμέρισμα, το οποίο φαίνεται να είχε διαρρήξει προηγουμένως και αφού παρέλαβε δύο διαβατήρια ενοίκων, οι οποίοι εκείνη τη στιγμή απουσίαζαν, εξήλθε από το διαμέρισμα με σκοπό να αναχωρήσει. Τα έβαλε ωστόσο πίσω, μετά από παράκληση της 50χρονης και τράπηκε σε φυγή.  

Αμέσως μετά την καταγγελία, μέλη του ΤΑΕ μετέβησαν στη σκηνή για διενέργεια εξετάσεων, καθώς και για συλλογή μαρτυρίας και τεκμηρίων. Για διευκόλυνση των ανακρίσεων σε σχέση με την υπόθεση, η Αστυνομία συνέλαβε αργά χθες το απόγευμα, 28χρονο από την Πάφο, αφού σύμφωνα με μαρτυρία που έχουν στα χέρια τους οι ανακριτές, φέρεται να ενέχεται στην υπόθεση.  

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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