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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Ληστεία - Επίθεση και πρόκληση βαριάς και πραγματικής σωματικής βλάβης – Κακόβουλη ζημιά – Σύλληψη 
***
Η Αστυνομία διερευνά υπόθεση ληστείας, επίθεσης και πρόκλησης βαριάς και πραγματικής σωματικής βλάβης και κακόβουλης ζημιάς, που διαπράχθηκε χθες βράδυ στην Πάφο, εναντίον 53χρονου και 39χρονου. 


Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την καταγγελία, ενώ ο 53χρονος οδηγούσε το ταξί του στη λεωφόρο Χλώρακας στην Πάφο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε ένα πρόσωπο ηλικίας 47 ετών. Στη συνέχεια, σύμφωνα με τον 53χρονο, σταμάτησε το αυτοκίνητό του και πριν προλάβει να εξέλθει από αυτό για να δει τι έγινε, τον πλησίασαν περίπου 10 πρόσωπα, από τα οποία το ένα του επιτέθηκε και τον κτύπησε σε διάφορα μέρη του σώματός του, με αποτέλεσμα να χάσει τις αισθήσεις του. 

Ο 53χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη εκδορές στο πρόσωπο, ενώ απώλεσε τέσσερα δόντια και του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες. 


Σύμφωνα με τον παραπονούμενο από την πίσω τσέπη του παντελονιού του, έλειπε το πορτοφόλι του, το οποίο περιείχε χρηματικό ποσό, ύψους €120 και από την τσέπη του πουκαμίσου του, το κινητό του τηλέφωνο. 


Στη συνέχεια, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 39χρονο ότι, γύρω στις 11.45 χθες βράδυ, ενώ επέβαινε αυτοκινήτου, είδε ακινητοποιημένο το όχημα του 53χρονου και σταμάτησε για να δει τι συνέβαινε. Ακολούθως, άγνωστο του πρόσωπο, του επιτέθηκε και τον κτύπησε με τα χέρια του στο πρόσωπο. Ο 39χρονος μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη εκδορές στο στήθος και τα χείλη και του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες. Επίσης, στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου μεταφέρθηκε και ο 47χρονος, ο οποίος κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας του είναι εκτός κινδύνου. 


Μέλη της Αστυνομίας μετέβηκαν στη σκηνή όπου διενήργησαν  εξετάσεις.


Σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Το ΤΑΕ και η Τροχαία Πάφου διερευνούν την υπόθεση. 
Επίθεση και πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης – Συλλήψεις
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 47χρονο ότι, γύρω στις 3 τα ξημερώματα σήμερα, ενώ διασταύρωνε πεζός την οδό 28ης Οκτωβρίου στη Λεμεσό, δύο πρόσωπα τα οποία επέβαιναν σε αυτοκίνητο εξήλθαν  από αυτό και του επιτέθηκαν, κτυπώντας τον με τα χέρια τους σε διάφορα μέρη του σώματός του. 

Ακολούθως, σύμφωνα με την καταγγελία, οι δύο πιο πάνω, επιβιβάστηκαν στο αυτοκίνητό τους και διέφυγαν από τη σκηνή. 

Ο 47χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάταγμα πλευράς και κάκωση κεφαλής και κρατήθηκε για νοσηλεία. 

 
Τα δύο πιο πάνω πρόσωπα συνελήφθηκαν με δικαστικά εντάλματα  και τέθηκαν υπό κράτηση  για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1 για πυρκαγιές σε αυτοκίνητα – Εμπρησμός 

***
Από περαιτέρω εξετάσεις που διενεργήθηκαν, φαίνεται ότι η πυρκαγιά τέθηκε κακόβουλα με τη χρήση εύφλεκτης ύλης. 

Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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