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6 Ιανουαρίου, 2013
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.2
ΚΛΟΠΗ – ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΟΥ ΘΗΡΑΜΑΤΟΣ – ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Λίγο μετά τα μεσάνυκτα, μέλη του Ουλαμού Πάταξης Λαθροθηρίας της ΜΜΑΔ, ενώ βρίσκονταν σε μηχανοκίνητη περιπολία, εντόπισαν και συνέλαβαν επ’ αυτοφώρω σε περιοχή της Λευκωσίας, τρία πρόσωπα, ηλικίας 56, 35 και 29 χρόνων, να κλέβουν πετρέλαιο και ξύλινες πόρτες από ανεγειρόμενη οικοδομή.


Οι πιο πάνω μεταφέρθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Λατσιών, ενώ στη συνέχεια έγιναν έρευνες στις οικίες του, όπου στην οικία του 59χρονου ανευρέθηκαν 12 παγίδες για θηράματα, 113 παγίδες για άγρια πτηνά, 36 κατεψυγμένα αμπελοπούλια και ένα πλαστικό δοχείο το οποίο περιείχε 30 αμπελοπούλια ξυδάτα.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λατσιών συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΒΑΡΙΑΣ ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΒΛΑΒΗΣ – ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ – ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ
***
Γύρω στις 3.40 τα ξημερώματα σήμερα, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, ότι μεταφέρθηκαν τραυματισμένα δύο πρόσωπα, στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.


Μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Λευκωσίας, μετέβησαν στο Νοσοκομείο, όπου από εξετάσεις που έκαναν διαπίστωσαν ότι πρόκειται για δύο αλλοδαπούς, ηλικίας 29 και 25 χρόνων, οι οποίοι έφεραν θλαστικά τραύματα σε διάφορα μέρη του σώματός τους.
Ο 25χρονος αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών απελύθη, ενώ ο 29χρονος, ο οποίος διαμένει παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, παρέμεινε στο Νοσοκομείο φρουρούμενος για περαιτέρω εξετάσεις.

Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες έχουν τραυματιστεί τα δύο πιο πάνω πρόσωπα διερευνώνται.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΗ
***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα πενθήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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