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Απόπειρα φόνου

Συνελήφθη ένα πρόσωπο

***
Στη σύλληψη 33χρονου από χωριό της Επαρχίας Λευκωσίας προχώρησε τα ξημερώματα σήμερα η Αστυνομία, σε σχέση με υπόθεση απόπειρας φόνου που διαπράχθηκε χθες βράδυ στο χωριό Σινά Όρος. 


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, ενώ 60χρονος από τη Λευκωσία, προσπαθούσε να ανάψει φανάρι το οποίο βρισκόταν εκτεθειμένο σε περιτοίχισμα της εξοχικής του οικίας στο Σινά Όρος, αυτό εξερράγη με αποτέλεσμα να τραυματιστεί. 


Ο 60χρονος μεταφέρθηκε αρχικά στο Αγροτικό Υγειονομικό Κέντρο Ευρύχου, και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη επιπόλαια τραύματα στην κοιλιακή χώρα και στο πρόσωπο. Αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες απολύθηκε. 


Στη σκηνή έσπευσαν από την πρώτη στιγμή ο Αστυνομικός Διευθυντής Μόρφου, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος και του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων, τα οποία προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις και παρέλαβαν τεκμήρια. Στη σκηνή μετέβησαν και πυροτεχνουργοί του Αρχηγείου Αστυνομίας, οι οποίοι μετά από εξετάσεις που διενήργησαν, διαπίστωσαν ότι η έκρηξη οφειλόταν σε βόμβα παγίδα, η οποία κατασκευάστηκε με τη χρήση εκρηκτικής ύλης χαμηλής ισχύος.


Το ΤΑΕ Μόρφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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