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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1

Παράνομη κατοχή ναρκωτικών - Συλλήψεις 
***
Συνελήφθησαν χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση, τρία πρόσωπα ηλικίας 24, 35 και 41 χρόνων, όλοι από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα.

Της σύλληψής τους, προηγήθηκε έρευνα από μέλη της ΥΚΑΝ Λευκωσίας, στο αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 24χρονος, έχοντας ως συνεπιβάτες τον 35χρονο και τον 41χρονο.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκε μια στρογγυλή συσκευασία, η οποία περιείχε άσπρη σκόνη που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, βάρους 62 γραμμαρίων περίπου, καθώς και δύο ζυγαριές ακριβείας.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Εμπρησμός 
***
Γύρω στις 10.30 χθες βράδυ, εκδηλώθηκε πυρκαγιά στα γραφεία της εταιρείας ΑΠΟΕΛ, στη Λευκωσία.


Η φωτιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στην προθήκη του καταστήματος της εταιρείας ΑΠΟΕΛ, το ύψος των οποίων δεν έχει ακόμη υπολογιστεί.


Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων που διενεργήθηκαν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα, αφού διαφάνηκε ότι χρησιμοποιήθηκε εύφλεκτη ύλη και γκαζάκι.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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