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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων και τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, ληστείας σοβαρής μορφής και επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης.   


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον Αστυνομικού, εξύβρισης, ανησυχίας, μέθης και απειλής χρήσης βίας. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση. 

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά τροχαία αδικήματα και απαγορευμένου μετανάστη. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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