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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Συνελήφθηκαν δύο πρόσωπα για την υπόθεση διάρρηξης και κλοπής στρατιωτικού υλικού
***
Στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 34 και 35 χρονών από τις επαρχίες Λεμεσού και Πάφου αντίστοιχα, προχώρησε αργά χθες βράδυ η Αστυνομία, σε σχέση με την υπόθεση διάρρηξης και κλοπής στρατιωτικού υλικού από στρατόπεδο της Εθνικής Φρουράς.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Συνελήφθη κάτοικος Πάφου για υπόθεση ληστείας
***
Στη σύλληψη κατοίκου Πάφου, προχώρησε χθες το απόγευμα η Αστυνομία, σε σχέση με υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και ληστείας, η οποία διαπράχθηκε το βράδυ της     18ης Ιουλίου, σε βάρος 27χρονου από την Πάφο.

Εναντίον του συλληφθέντος, προέκυψε μαρτυρία, σύμφωνα με την οποία φέρεται να εμπλέκεται στην πιο πάνω υπόθεση.   


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Παροχή Βοήθειας από την Λιμενική και Ναυτική Αστυνομία 

***
Μετά από πληροφορία που δόθηκε χθες βράδυ στην Λ.&Ν.Α. ότι στη θαλάσσια περιοχή Δεκέλειας, βρισκόταν ένα πρόσωπο το οποίο καλούσε σε βοήθεια, απέπλευσε αμέσως η Αστυνομική Άκατος «Αστραπή» για εντοπισμό του. 


Γύρω στις 9.25μ.μ. εντοπίστηκαν τέσσερα πρόσωπα να βρίσκονται μέσα στη θάλασσα και να καλούν σε βοήθεια. Με τη βοήθεια του πληρώματος επιβιβάστηκαν στην Αστυνομική Άκατο και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στη μαρίνα Λάρνακας.  


Πρόκειται για τέσσερεις στρατιώτες των Βρετανικών Βάσεων, σύμφωνα με τους οποίους, ενώ κολυμπούσαν στη Δεκέλεια, λόγω των δυνατών ανέμων που έπνεαν στην περιοχή και του υψηλού κυματισμού, παρασύρθηκαν στα ανοικτά, αδυνατώντας να επιστέψουν στη στεριά. 

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 52χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παρεμπόδισης αστυνομικών στην εκτέλεση των καθηκόντων τους, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και διάπραξης τροχαίων αδικημάτων.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος από τη Λάρνακα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικών, αντίστασης κατά τη σύλληψη και ανησυχία.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
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