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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Παράνομη κατοχή ηλεκτρονικών υπολογιστών που μετατρέπονται σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού

***
Εβδομηνταοκτώ ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονται σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού, εντοπίστηκαν χθες το απόγευμα και κατασχέθηκαν από την Αστυνομία, σε διάφορα υποστατικά στις Επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού και Πάφου.  


Συγκεκριμένα, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος, διενήργησαν χθες το απόγευμα έρευνες στις Επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού και Πάφου με στόχο τον εντοπισμό μηχανών τυχερού παιχνιδιού. Ερευνήθηκαν τέσσερα υποστατικά, στα οποία εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν εβδομηνταοκτώ συνολικά ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονται σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού. 

Τα Τμήματα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού και Πάφου, καθώς και ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνούν τις πιο πάνω υποθέσεις.   
Πυρκαγιά σε σχολικό κτίριο      
***
Πυρκαγιά ξέσπασε τα ξημερώματα σήμερα σε αίθουσα του Λυκείου Ακροπόλεως στη Λευκωσία.


Η φωτιά, η οποία εκδηλώθηκε γύρω στις 1π.μ., προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές σε μία αίθουσα του σχολείου, ενώ μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, που έσπευσαν στη σκηνή, κατέσβησαν έγκαιρα την φωτιά προτού επεκταθεί. Στη σκηνή μετέβησαν επίσης μέλη του ΟΠΕ, του ΤΑΕ  και του Αστυνομικού Σταθμού Λυκαβηττού, τα οποία προέβησαν σε εξετάσεις και παρέλαβαν τεκμήρια. Τα αίτια της φωτιάς παραμένουν μέχρι στιγμής άγνωστα. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Διάρρηξη σχολικού κτιρίου
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο εταιρείας παροχής υπηρεσιών φρούρησης, ότι ενώ βρισκόταν στο Α΄ Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δομετίου ως φρουρός ασφάλειας, αντιλήφθηκε έξι πρόσωπα με καλυμμένα τα πρόσωπα τους, να διαρρηγνύουν αίθουσα του σχολείου. 


Αντιλαμβανόμενοι οι κουκουλοφόροι την παρουσία του φρουρού ασφάλειας, τράπηκαν σε φυγή, χωρίς να γίνει κατορθωτή η ανακοπή και σύλληψή τους. 

Μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας μετέβησαν στη σκηνή όπου μετά από επιτόπιες εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι διαρρήχθηκε μία αίθουσα του σχολείου, η οποία παραβιάσθηκε με φυσική βία. Οι εξετάσεις θα συνεχισθούν με το πρώτο φως της μέρας. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
Επίθεση με πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Πάφου, ότι ενώ βρισκόταν σε οικία μαζί με ακόμη εννέα πρόσωπα, εισήλθαν σ’ αυτή πέντε άγνωστα τους πρόσωπα, τα οποία με τη χρήση ροπάλων επιτέθηκαν εναντίον φίλου του. 

Από την επίθεση, ο φίλος του τραυματίστηκε σοβαρά και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου  κρατήθηκε για νοσηλεία.         

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
Γραφείο Τύπου
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