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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 36χρονο, ότι  μεταξύ των ωρών 1.30μ. μ. και 11 μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του που βρίσκεται στην Πάφο και έκλεψαν διάφορα κοσμήματα συνολικής αξίας €100.000 περίπου, καθώς και διάφορα άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας €10.000 περίπου. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Σοβαρό τροχαίο δυστύχημα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη χθες στην Πάφο, τραυματίστηκε 71χρονος. 


Το δυστύχημα σημειώθηκε γύρω στις 4.45 μ.μ., όταν η τετράτροχη μοτοσικλέτα που οδηγούσε ο 71χρονος, στον κύριο δρόμο αεροδρομίου Πάφου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας της με αποτέλεσμα να βγει εκτός δρόμου και να πέσει σε χωμάτινο παγκέτο, ενώ στην προσπάθεια του να την επαναφέρει στο δρόμο, έχασε τον έλεγχό της και ανατράπηκε. 


Από το δυστύχημα, ο 71χρονος, ο οποίος δεν έφερε προστατευτικό κράνος, τραυματίστηκε σοβαρά και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη εγκεφαλική αιμορραγία και αιμάτωμα εσωτερικά στο κεφάλι.

Λόγω της κρισιμότητας της κατάστασης του, μεταφέρθηκε στη μονάδα εντατικής παρακολούθησης του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
Σύλληψη
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 59χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από πρόσωπο.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ομορφίτας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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