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Τροχαίο δυστύχημα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη το μεσημέρι χθες στην επαρχία Λευκωσίας, τραυματίστηκαν δύο πρόσωπα, ηλικίας 20 και 19 ετών.


To δυστύχημα συνέβη γύρω στη 1μ.μ., στην οδό Ειρήνης και Φιλίας στην Κοκκινοτριμιθιά, όταν η τετράχρονη μοτοσικλέτα, που οδηγούσε ο 20χρονος, έχοντας ως συνοδηγό τον 19χρονο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας της και προσέκρουσε στο προστατευτικό κιγκλίδωμα του δρόμου, με αποτέλεσμα οι δύο επιβαίνοντες να εκτιναχθούν από την μοτοσικλέτα.      

Οι δύο τραυματίες μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου κρατήθηκαν για νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, ο 19χρονος φέρει αιμάτωμα στον εγκέφαλο και ο 20χρονος κρανιοεγκεφαλική κάκωση.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Λαθροθηρία
***
Μέλη του Κλιμακίου Πάταξης της Λαθροθηρίας, κατάγγειλαν γύρω στις 2.30π.μ. σήμερα, 37χρονο κάτοικο της επαρχίας Αμμοχώστου, ο οποίος εντοπίστηκε να κυνηγά σε περιοχή του χωριού Φρέναρος, με τα χρήση παράνομων μέσων.


Ως τεκμήρια κατασχέθηκαν οκτώ δίκτυα, τέσσερις χρονοδιακόπτες, ένα καλώδιο, επτά μεγάφωνα, ένας μετασχηματιστής, 16 σιδερένιοι πασσάλοι, τέσσερις συσκευές αναπαραγωγής ψηφιακών δίσκων και έντεκα άγρια πτηνά.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας διερευνά την υπόθεση.
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