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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Σ Υ Λ Λ Η Ψ Ε Ι Σ 

Κλοπή

***
Συνελήφθηκαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα από τη Λεμεσό, ηλικίας 22 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού. 
Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Οδήγηση μοτοποδηλάτου χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας 

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 16χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μοτοποδηλάτου χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει η Τροχαία Λεμεσού. 

Κλοπή από κατοικία

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από κατοικία. 



Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Πάφου.
Επικίνδυνη και αμελής οδήγηση

***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 18χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επικίνδυνης και αμελούς οδήγησης.


Η Τροχαία Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 17χρονη αλλοδαπή, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Οδήγηση αυτοκινήτου χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 17χρονος από την επαρχία Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης αυτοκινήτου χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπιού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Κλοπή

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός, κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Πάφου. 
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