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Αναφορικά απόπειρας φόνου – Προσωποκράτηση

*** 
30χρονη η οποία είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας φόνου και συνεργίας μετά τη διάπραξη, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής της. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λευκωσίας. 

Εμπρησμός – Διάρρηξη σχολικού κτιρίου

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία ότι μεταξύ των ημερομηνιών 24 – 29/04/08, άγνωστοι, αφού διέρρηξαν δύο αίθουσες σχολείου στην επαρχία Λευκωσίας, άναψαν φωτιά, με αποτέλεσμα να προκαλέσουν ζημιές ύψους €3,000 περίπου. 


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας.  
Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη εταιρείας στην επαρχία Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 3 μ.μ. χθες και 8 π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την αποθήκη της εν λόγω εταιρείας και έκλεψαν διάφορα εργαλεία και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας €3,300, περίπου. 


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Περιστερώνας. 

***
Καταγγέλθηκε εξάλλου στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη καταστήματος στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 23-29/04/08, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω κατάστημα και έκλεψαν ένα φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή, καθώς και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας €6,800 περίπου. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εισαγωγής και κατοχής ελεγχόμενου φαρμάκου. 


Την υπόθεση διερευνά η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου.

***
Συνελήφθησαν εξάλλου, σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης κατοχής και μεταφοράς κυνηγετικού όπλου και εκρηκτικών υλών, καθώς και παράνομης κατοχής φρεσκοσκοτωμένου θηράματος σε κλειστή περίοδο για το κυνήγι. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού. 

Ποινική καταδίκη

***
Ποινή φυλάκισης επτά μηνών επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε 24χρονο, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε αδικήματα εξασφάλισης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις. 

Καταγγελίες για άγρα πελατών

***
Μέλη του ΟΠΕ Πάφου δενήργησαν σήμερα και μεταξύ των ωρών 9:30 π.μ. – 1:30 μ.μ. ελέγχους στην Πάφο, όπου προέβησαν σε 17 καταγγελίες που αφορούσαν άγρα πελατών. 
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