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           31 Αυγούστου, 2008

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Παράνομη εισαγωγή ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος - Συλλήψεις
***
Μέλη της ΥΚΑΝ Αμμοχώστου, εντόπισαν γύρω στις 9.30μ.μ. χθες, αυτοκίνητο να κινείται ύποπτα και να σταθμεύει σε δασώδη περιοχή της επαρχίας Αμμοχώστου και το έθεσαν υπό διακριτική παρακολούθηση.

 Ένα από τα τρία πρόσωπα που επέβαιναν του αυτοκινήτου, βγήκε από αυτό και απομακρύνθηκε πεζό.


Ερχόμενο πίσω προς το αυτοκίνητο, το εν λόγω πρόσωπο ανακόπηκε από τα μέλη της ΥΚΑΝ και κατά τη σωματική έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκε στην κατοχή του ένας φάκελος ο οποίος περιείχε εφτά νάιλον σακουλάκια με ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, συνολικού βάρους 40 γραμμαρίων περίπου. Ο πιο πάνω, ο οποίος διαπιστώθηκε ότι είναι αλλοδαπός ηλικίας 40 χρόνων, συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα.

Ακολούθησε έρευνα στο αυτοκίνητο χωρίς να εντοπιστεί οτιδήποτε το επιλήψιμο. Οι δύο επιβάτες του αυτοκινήτου, επίσης αλλοδαποί, ηλικίας 28 και 26 χρόνων, συνελήφθησαν βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκαν υπό κράτηση.


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών - Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 27χρονος κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με τα πιο πάνω αδικήματα.


Της σύλληψής του, προηγήθηκε έρευνα στην οικία του από μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου, κατά τη διάρκεια της οποίας, εντοπίστηκαν τρία νάιλον σακουλάκια, τα οποία περιείχαν ποσότητα άσπρης σκόνης που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, συνολικού βάρους 3 γραμμαρίων περίπου.

Η ΥΚΑΝ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Παράνομη κατοχή και καλλιέργεια φυτών κάνναβης - Σύλληψη
***
Πρόσωπο ηλικίας 28 χρόνων, από τη Λευκωσία, το οποίο αναζητείτο από την Αστυνομία σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, συνελήφθη χθες βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Διαρρήξεις και κλοπές
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από εργολάβο οικοδομών ότι, μεταξύ των ημερομηνιών 26 – 26/8/2008, άγνωστοι διέρρηξαν τέσσερα εμπορευματοκιβώτια, τα οποία χρησιμοποιούνταν ως αποθήκες και βρίσκονταν σε ανεγειρόμενο συγκρότημα διαμερισμάτων στην επαρχία Αμμοχώστου και έκλεψαν διάφορα ηλεκτρικά εργαλεία, συνολικής αξίας €15,000 περίπου.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από επιστάτη εργοληπτικής εταιρείας στη Λεμεσό ότι, μεταξύ των ωρών 3.30μ.μ. χθες και 6.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν αποθήκη που βρισκόταν σε συγκρότημα υπό ανέγερσης οικιών στη Λεμεσό και έκλεψαν διάφορα ηλεκτρικά εργαλεία συνολικής αξίας €14,750.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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