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      15 Σεπτεμβρίου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών, παράνομη κατοχή επιθετικού οργάνου και εκρηκτικών υλών, παράνομη κατοχή και εισαγωγή αεροβόλου πιστολιού, οδήγηση μηχανοκίνητου οχήματος χωρίς πιστοποιητικό ασφάλειας έναντι τρίτου – Σύλληψη 
***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.


Ο 32χρονος συνελήφθη, όταν μετά από έρευνα που διενεργήθηκε στο όχημά του, εντοπίστηκαν ποσότητα κάνναβης, βάρους 2 γραμμαρίων και ένας εκκενωτής ηλεκτρισμού, ενώ σε έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του με δικαστικό ένταλμα, εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, ένα αεροβόλο πιστόλι, ένα μεταλλικό στρογγυλό δοχείο, που περιείχε αριθμό σφαιριδίων, καθώς επίσης ένα κυλινδρικό μεταλλικό δοχείο, στο οποίο υπήρχε εγκατεστημένο βραδύκαυστο φυτίλι που πιστεύεται ότι πρόκειται για ομοίωμα αυτοσχέδιας χάρτινης κροτίδας και άλλα αντικείμενα. 

Επίσης, όπως διαπιστώθηκε το πιο πάνω πρόσωπο οδηγούσε μηχανοκίνητο όχημα χωρίς να καλύπτεται από πιστοποιητικό ασφάλειας. 


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου), το Τμήμα Τροχαίας Πάφου και το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζουν τιε εξετάσεις. 
Συλλήψεις 
***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 28χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απαγωγής, βιασμού, κλοπής και επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 50χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων εν καιρώ νυκτός. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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