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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Νυχτερινή διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 28χρονη, ότι μεταξύ των ωρών 8.30 μ.μ. – 11 μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της που βρίσκεται στη Λεμεσό και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά συνολικής αξίας €18.000 περίπου. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα πενθήμερης κράτησης εναντίον πέντε προσώπων, τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου, καθώς και για παράνομη κατοχή και μεταφορά επιθετικών όπλων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον 21χρονου και 26χρονου οι οποίοι συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής επιθετικού οργάνου, πρόκλησης ανησυχίας, οχλαγωγίας και παράνομης συνάθροισης κ.λπ.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, κατοχής επιθετικού οργάνου, επίθεσης και εξύβρισης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση.   
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον 36χρονου, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κακουργήματος, κλοπής και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών διερευνά την υπόθεση.   
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.  
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 39χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.  
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 28χρονη, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.  

***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 39χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής από υπάλληλο.   

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Ποινική Καταδίκη
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου καταδίκασε σήμερα 28χρονο σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων χρόνων, αφού τον έκρινε ένοχο σε υπόθεση που αφορά ναρκωτικά. 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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