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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ
***
Γύρω στις 11.45 χθες βράδυ, αυτοκίνητο που οδηγούσε 66χρονος από τη Λάρνακα, στην οδό Λαπήθου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται παρέσυρε και τραυμάτισε 42χρονο και 38χρονη, οι οποίοι τη στιγμή εκείνη προσπαθούσαν να διασταυρώσουν το δρόμο.


Οι δύο πεζοί μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου η 38χρονη λόγω της κρισιμότητας της κατάστασης της υγείας της μεταφέρθηκε και κρατήθηκε για νοσηλεία στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας. Η κατάσταση της υγείας του 42χρονου, περιγράφεται ως σοβαρή.

Στον 66χρονο οδηγό του οχήματος έγινε έλεγχος αλκοόλης με τελική ένδειξη 74μg αντί 22μg που είναι το επιτρεπόμενο όριο και συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα.


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ
***
Λήφθηκε πληροφορία χθες στην Αστυνομία, από το Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, ότι την ίδια μέρα μεταφέρθηκε από το Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, σε κωματώδη κατάσταση ένα πρόσωπο ηλικίας 29 ετών.


Ο 29χρονος φέρει βαριά κρανιοεγκεφαλική κάκωση και νοσηλεύεται διασωληνωμένος στη Μονάδα Εντατικής Παρακολούθησης.

Από τις μέχρι στιγμής εξετάσεις δεν έχουν διαπιστωθεί οι συνθήκες και ο τόπος τραυματισμού του εν λόγω προσώπου.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΑΝΕΥΡΕΣΗ ΕΚΡΗΚΤΙΚΩΝ ΥΛΩΝ
***
Γύρω στις 5 χθες το απόγευμα, ενώ Ελληνοκύπριος όργωνε το χωράφι του που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, εντόπισε κάτω από ελιά, ένα μαύρο νάιλον σακούλι.


Το σακούλι περιείχε ένα σιδερένιο σφραγισμένο κουτί ως επίσης και 16 χάρτινα κουτιά, τα οποία περιείχαν σφαίρες διαμετρήματος 7.62 μιλιμέτρων.


Τα εν λόγω πυρομαχικά παραλήφθηκαν για να σταλούν για περαιτέρω εξετάσεις.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθησαν τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής μοτοποδηλάτου. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. 


Η ΥΚΑΝ (κλιμάκιο Αμμοχώστου) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση γραπτών απειλών.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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