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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Κλοπή μοτοσικλέτας με αριθμούς εγγραφής LAU132
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο της επαρχίας Αμμοχώστου, ότι μεταξύ των ωρών 10μ.μ. χθες και 9π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν τη τετράτροχη μοτοσικλέτα του, με αριθμούς εγγραφής LAU132, 169cc, μάρκας ACCESS, χρώματος πράσινου, αξίας €4,000 περίπου. 


Κατά τον πιο πάνω χρόνο, η μοτοσικλέτα βρισκόταν σταθμευμένη και κλειδωμένη στο χώρο στάθμευσης της πολυκατοικίας όπου διαμένει ο παραπονούμενος. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκρατήσεις  
***
Διάταγμα κράτησης τεσσάρων ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας σε 30χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου. 

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

***
Διάταγμα κράτησης τριών ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε ένα πρόσωπο, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. 


Η Υ.ΚΑ.Ν (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση. 

***
Διάταγμα κράτησης δύο ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε 27χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 
Σύλληψη 
***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς. 

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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