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Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 4.15 χθες το απόγευμα στην οδό Λεόντιου Μαχαιρά στη Λάρνακα, τραυματίστηκαν δύο πρόσωπα από τη Λάρνακα.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 24χρονη από τη Λάρνακα, στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε 24χρονος από τη Λάρνακα.


Οι δύο οδηγοί τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου στην κοπέλα παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και απελύθη, ενώ ο μοτοσικλετιστής, ο οποίος δεν έφερε προστατευτικό κράνος, κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Φωτιά σε σχολείο

***
Γύρω στις 7μ.μ. χθες, λήφθηκε πληροφορία ότι υπήρχε φωτιά σε δημοτικό σχολείο της Λευκωσίας.


Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Λυκαβηττού, καθώς επίσης και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, μετέβησαν στο εν λόγω σχολείο, όπου κατέσβησαν τη φωτιά.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά προκλήθηκε από βεγγαλικό (αστεράκι), το οποίο τοποθετήθηκε έξω από αίθουσα του σχολείου, με αποτέλεσμα να προκληθεί ζημιά εντός της αίθουσας από τον καπνό.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβηττού διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή – Πλαστογραφία – Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Εξασφάλισης πίστωσης με ψευδείς παραστάσεις – Παράνομη είσοδος στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας – Παράνομη παραμονή - Σύλληψη

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία χθες από αλλοδαπή μόνιμη κάτοικο Κύπρου ότι, μεταξύ των ωρών 1 τα ξημερώματα και 7 το πρωί χθες, άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμά της στη Λεμεσό και έκλεψαν ένα κινητό τηλέφωνο αξίας £180, καθώς επίσης και ένα πορτοφόλι αξίας £160 το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των £100 ευρώ και μια πιστωτική κάρτα.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι ο δράστης είναι 20χρονος αλλοδαπός, ο οποίος φέρεται να είχε χρησιμοποιήσει την πιστωτική κάρτα σε μουσικοχορευτικό κέντρο, εξασφαλίζοντας πίστωση £70.


Ο 20χρονος συνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ από εξετάσεις που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε ότι αφίχθη παράνομα στην Κύπρο μέσω των κατεχόμενων περιοχών στις 18/12/2006 και έκτοτε διέμενε παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Δημόσια εξύβριση – Ανησυχία – Αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψη – Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση, 21χρονος από την επαρχία Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση δημόσιας εξύβρισης, ανησυχίας και αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψη.


Συγκεκριμένα, ο 21χρονος φέρεται να εξύβρισε αστυνομικούς κατά τη διάρκεια τροχονομικού ελέγχου που υπεβλήθη χθες στην οδό Ανεξαρτησίας στη Λεμεσό.


Όταν ο 21χρονος πληροφορήθηκε ότι είναι υπό σύλληψη, αυτός φέρεται να πρόβαλε αντίσταση κατά τη σύλληψή του και να φώναζε μεγαλοφώνως.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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