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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
ΚΛΟΠΗ ΑΠΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 76χρονο αλλοδαπό, μόνιμο κάτοικο Κύπρου, ότι μεταξύ των ωρών 3μ.μ. και 6μ.μ., στις 19/4/05, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του στην Πάφο και έκλεψαν ένα διαμαντένιο δακτυλίδι, ένα γυναικείο ρολόι και ένα χρυσό περιδέραιο, συνολικής αξίας £1000 περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Δύο πρόσωπα από τη Λευκωσία, ηλικίας 35 και 17 χρόνων αντίστοιχα, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων σχολικών κτιρίων και καταστημάτων, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα εξαήμερης κράτησής τους.

***
Δύο αλλοδαποί, οι οποίοι είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα τριήμερης κράτησής τους.

***
27χρονος και 23χρονη από τη Λεμεσό, οι οποίοι είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, κλοπής τραπεζικών επιταγών, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστών εγγράφων και απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής τους.

ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΔΙΚΕΣ

***
Σε πενταετή φυλάκιση καταδίκασε σήμερα το Μόνιμο Κακουργιοδικείο που συνεδρίασε στη Λεμεσό, κάτοικο χωριού της επαρχίας Λεμεσού, αφού τον βρήκε ένοχο σε σχέση με υπόθεση που αφορούσε ανθρωποκτονία, παράνομη κατοχή και μεταφορά πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών.

***
Σε ποινή φυλάκισης έξι μηνών καταδίκασε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, κάτοικο χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, αφού τον βρήκε ένοχο σε σχέση με υποθέσεις που αφορούσαν διαρρήξεις και κλοπές.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, σε σημερινή του συνεδρία καταδίκασε 50χρονο από χωριό της επαρχίας Πάφου, σε ποινή φυλάκισης δέκα ημερών αφού τον βρήκε ένοχο σε σχέση με υπόθεση που αφορούσε επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης.

ΑΦΕΘΗΚΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

***
Τουρκοκύπριος ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης διακίνησης λαθρομεταναστών, αφέθηκε σήμερα ελεύθερος με όρους.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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