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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Τροχαίο δυστύχημα

****
Τροχαίο δυστύχημα σημειώθηκε γύρω στις 6.35 χθες το απόγευμα στην Λάρνακας. 


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 52χρονος από τη Λάρνακα στην οδό Παπανικολή, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, παρέσυρε και τραυμάτισε κοριτσάκι ηλικίας 7 ετών το οποίο φέρεται να έτρεχε στο δρόμο.


Η μικρή μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Συλλήψεις

****
Συνελήφθη χθες κατόπιν δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 48χρονος από τη Λάρνακα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κυκλοφορίας παραχαραγμένων χαρτονομισμάτων και απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

****
Συνελήφθη χθες κατόπιν δικαστικού εντάλματος 24χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Ο 24χρονος αφού κατηγορήθηκε γραπτώς την ίδια μέρα, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

****
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος από την Επαρχία Αμμοχώστου για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επικίνδυνης οδήγησης, παράλειψης στάσης σε σήμα αστυνομικού εν στολή, οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, επίθεσης εναντίον αστυνομικών και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης, δημόσιας εξύβρισης, ανησυχίας, διασάλευσης της ειρήνης και αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψη.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου διερευνά την υπόθεση.

****
Συνελήφθη σήμερα τις πρώτες πρωινές ώρες και τέθηκε υπό κράτηση 15χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών.


Ο Αστυνομικός Σταθμούς Λυκαβηττού διερευνά την υπόθεση.

****
Συνελήφθη χθες κατόπιν δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονη αλλοδαπή, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση δημόσιας βλάβης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις για τροχαία αδικήματα

****
Πέντε πρόσωπα συνελήφθησαν χθες βράδυ και σήμερα τις πρώτες πρωινές ώρες, στις Επαρχίες Λεμεσού και Πάφου για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις τροχαίων παραβάσεων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας, Επισκοπής καθώς επίσης και η Τροχαία Πάφου διερευνούν τις υποθέσεις. 
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