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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5

Παράνομη κατοχή αρχαιοτήτων – Επίθεση εναντίον αστυνομικού κατά τη νόμιμη εκτέλεση του καθήκοντός του – Σύλληψη 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 55χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής αρχαιοτήτων, χωρίς την άδεια του Διευθυντή του Τμήματος Αρχαιοτήτων και επίθεσης εναντίον αστυνομικού κατά τη νόμιμη εκτέλεση των καθηκόντων του. 


Συγκεκριμένα, ο πιο πάνω συνελήφθη μετά από έρευνα που έγινε χθες βράδυ, με δικαστικό ένταλμα, στην οικία του στη Λεμεσό, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν αρχαία αντικείμενα για τα οποία φαίνεται να μην κατέχει σχετική άδεια. 


Ο 55χρονος οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για μια μέρα. 

Διαμαρτυρία κρατουμένων

***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 12 το μεσημέρι σήμερα στα κρατητήρια του Αστυνομικού Σταθμού Αγίου Ιωάννη, όταν έξι αλλοδαποί κρατούμενοι, έθεσαν φωτιά σε σεντόνι. 


Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού ειδοποίησαν αμέσως την Πυροσβεστική Υπηρεσία, η οποία κατέφθασε στη σκηνή.  Οι κρατούμενοι προσπάθησαν να παρεμποδίσουν τα μέλη της Πυροσβεστικής από του να εισέλθουν στα κρατητήρια και να κατασβήσουν τη φωτιά. Ωστόσο, η φωτιά έσβησε από μόνη της, χωρίς να επεκταθεί. 


Από τα επεισόδια κανείς δεν τραυματίστηκε, ενώ ακολούθως οι πιο πάνω αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο Κεντρικό Σταθμό Λεμεσού.

Κλοπές 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 7.30π.μ. και 7μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν το μοτοποδήλατό του, με αριθμούς εγγραφής YD 815, μάρκας SUZUKI, χρώματος μπλε, αξίας £1,000 περίπου, το οποίο ήταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης της οικίας του. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση. 

***
Καταγγέλθηκε εξάλλου σήμερα στην Αστυνομία από 56χρονο κάτοικο Λεμεσού, ότι την ίδια μέρα, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητό του με αριθμούς εγγραφής KJK 945, μάρκας TOYOTA VITZ, χρώματος αργυρού, αξίας £4,500, το οποίο ήταν σταθμευμένο έξω από την οικία του.


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού. 

Προσωποκράτηση

*** 
Πρόσωπο το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λευκωσίας. 
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