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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 2
ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη πρατηρίου καυσίμων στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 2.30μ.μ. και 4.30π.μ., στις 20-21/07/08, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω πρατήριο και έκλεψαν ποσότητα τσιγάρων άγνωστης μέχρι στιγμής αξίας, καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των 1,000 ευρώ περίπου, από χρηματοδέκτη του πρατηρίου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

***
Είκοσι λεπτά μετά τα μεσάνυκτα σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 29χρονος, στην οδό Κινύρα στη Γεροσκήπου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 20χρονη με συνοδηγό 21χρονη και οι δύο από την Πάφο.

Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν οι επιβαίνοντες και των δύο οχημάτων, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκαν για περαιτέρω νοσηλεία.


Η Τροχαία Πάφου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
ΕΛΕΓΧΟΙ ΝΥΚΤΕΡΙΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ
***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Πάφου. Κατά τους ελέγχους, καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι πέντε υποστατικών για λειτουργία χωρίς άδεια από τον ΚΟΤ, δύο για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα) και ένας για παράβαση του Περί Μεγαφώνων Νόμου.

***
Επίσης, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Αμμοχώστου, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Αμμοχώστου. Κατά τους ελέγχους, καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι τεσσάρων υποστατικών για πρόκληση ηχορύπανσης, ένας για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα), ενώ έγιναν και 3 καταγγελίες για το αδίκημα της άγρας πελατών.
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