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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  6

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λεμεσού σε συνεργασία με μέλη του Γραφείου Συλλογής Πληροφοριών Λεμεσού, διενήργησαν χθες έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε οικία 45χρονης εκπαιδευτικού του Δημοσίου, στη Λεμεσό. Κατά την έρευνα εντοπίστηκε η εν λόγω καθηγήτρια να διδάσκει μαθηματικά σε τέσσερις μαθητές.


Από την οικία της 45χρονης, παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια σχετικά με το πιο πάνω αδίκημα.


Ακολούθως η εκπαιδευτικός κατηγορήθηκε γραπτώς για να κλητευθεί αργότερα. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο επαρχίας Λευκωσίας, εκ μέρους του Δήμου Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 14 και 21 Ιανουαρίου, 2005, άγνωστοι αφαίρεσαν την προτομή του ΄΄Μαχάτμα Γκάντι΄΄, που βρισκόταν στο δημόσιο κήπο δίπλα από το κτήριο της Βουλής των Αντιπροσώπων. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή αυτοκινήτου

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από γυναίκα κάτοικο επαρχίας Πάφου, ότι γύρω στις 12.45 μ.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητό της με αριθμούς εγγραφής CAH649, μάρκας Mıtsubıshı Lancer χρώματος μαύρου, αξίας £3000 περίπου. Σύμφωνα με την καταγγελία, η παραπονούμενη είχε αφήσει στο όχημα της ένα φάκελο με το χρηματικό ποσό των £2.100 και το πορτοφόλι της, που περιείχε το ποσό των £50 περίπου. Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία της στην Πάφο. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
Γραφείο Τύπου
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