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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Συμπλοκή – Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Μαχαιροφορία

Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα

***
Στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 18 και 37 χρονών, προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, σε σχέση με υπόθεση συμπλοκής και επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, καθώς και για μαχαιροφορία. 

Συγκεκριμένα, γύρω στις 3π.μ. σήμερα, τα πιο πάνω πρόσωπα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συνεπλάκησαν με άλλα 10 πρόσωπα, στην πλατεία της Αγίας Νάπας. Κατά τη διάρκεια της συμπλοκής, οι δύο συλληφθέντες, επιτέθηκαν εναντίον ιδιοκτήτη μπιραρίας, με αποτέλεσμα ο τελευταίος να πέσει στο έδαφος και να τραυματιστεί στο κεφάλι.   


Το πιο πάνω περιστατικό έγινε στην παρουσία αστυνομικού του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων, που βρισκόταν στο μέρος εκτός καθήκοντος, ο οποίος συνέλαβε αμέσως τους δύο πιο πάνω για αυτόφωρο αδίκημα. Σε σωματική έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκε στην κατοχή του 18χρονου ένα μαχαίρι του οποίο κατασχέθηκε.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

Διάρρηξη οικίας – Ληστεία – Τραυματισμένο πρόσωπο 
***
Ληστεία διαπράχθηκε χθες το απόγεμα στη Λευκωσία, με θύμα 44χρονη.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 4.45μ.μ., άγνωστο πρόσωπο, διέρρηξε την οικία της 44χρονης με σκοπό την κλοπή. 

Ο άγνωστος άντρας έγινε αντιληπτός από την 44χρονη, η οποία εκείνη την ώρα κοιμόταν και προσπάθησε να τον ανακόψει. Ακολούθησε πάλη μεταξύ των δύο, με αποτέλεσμα ο δράστης να εφοδιαστεί με μαχαίρι από την κουζίνα του σπιτιού και να τραυματίσει την ένοικο. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
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