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Συλλήψεις 
***
΄Ενας 49χρονος και δύο νεαρές 22 και 20 χρόνων, συνελήφθησαν χθες, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, μαστροπείας, αποζείν από κέρδη πορνείας, διατήρησης οίκου ανοχής, καθώς και βάσει του περί της παρεμπόδισης και καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, νόμου.  


Της σύλληψης των πιο πάνω προηγήθηκε συντονισμένη επιχείρηση του ΟΠΕ και του ΤΑΕ Λευκωσίας, ενώ την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λευκωσίας.

***
Συνελήφθη αργά χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση ένας 50χρονος σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής προστατευόμενου άγριου ζώου, άγριων πτηνών, ηχοπαραγωγικών συσκευών, σιγαστήρα, ως επίσης και απαγορευμένου τύπου φυσιγγίων, καθώς και για παραποίηση πυροβόλου όπλου.  


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.  

***
Γύρω στις 2.30 τα ξημερώματα σήμερα, μετά από σχετική πληροφορία, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Επισκοπής μετέβησαν σε φαρμακείο χωριού που υπάγεται στην εδαφική δικαιοδοσία του Σταθμού, όπου εντόπισαν τρία πρόσωπα να επιχειρούν να παραβιάσουν ταμειακή μηχανή. Οι δράστες προσπάθησαν να διαφύγουν, αλλά ανακόπηκαν από τους Αστυνομικούς και στην κατοχή τους εντοπίστηκαν διάφορα είδη φαρμακείου, διαρρηκτικά εργαλεία, γάντια και ένα μαχαίρι. Οι τρεις συνελήφθησαν επ’ αυτοφώρω και όπως διαπιστώθηκε ακολούθως, πρόκειται για έναν 19χρονο, έναν 20χρονο και έναν 21χρονο, οι οποίοι τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.  
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Λευκωσίας, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου (Δελτίο Ταυτότητας).  

Ο Αστυνομικός Σταθμός Περιστερώνας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα 37χρονος σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής πορτοφολιού, το οποίο περιείχε 1,100 Ευρώ.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς διερευνά την υπόθεση.  

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένας 35χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σε σχέση με υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης.


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης.  

Προσωποκράτηση
***
Διάταγμα τετραήμερης κράτησης εξέδωσε το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εναντίον 19χρονου, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, καθώς και σύμφωνα με τον περί παρεμπόδισης και καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομης δραστηριότητα νόμο. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τη διερεύνηση της υπόθεσης.    
Κλοπή από πρόσωπο
***
Καταγγέλθηκε σήμερα από κάτοικο Λεμεσού, ότι, μισή περίπου ώρα μετά τα μεσάνυχτα, ενώ περπατούσε στην οδό Σαλαμίνος στη Λεμεσό, μαζί με φιλικά της πρόσωπα, την πλησίασε μοτοσικλέτα της οποίας επέβαιναν δύο άγνωστα της πρόσωπα και ακολούθως ο συνεπιβάτης άρπαξε την τσάντα της, που περιείχε μία φωτογραφική μηχανή αξίας 500 Ευρώ, μία πιστωτική κάρτα, καθώς και μικρό χρηματικό ποσό.  


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.  
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