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Διάρρηξη εργοστασίου και κλοπή – Κλοπή αυτοκινήτου 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη εργοστασίου στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 6.15μ.μ. χθες και 7.10π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το εργοστάσιό του και έκλεψαν ένα χρηματοκιβώτιο, το οποίο περιείχε διάφορα έγγραφα της εταιρείας του, καθώς επίσης και ένα αυτοκίνητο, μάρκας ISUZU, μονοκάμπινο, άσπρου χρώματος, με αριθμούς εγγραφής ΚΗΗ794, αξίας £8,000 περίπου. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Εντοπισμός ναρκωτικών ουσιών σε λύκειο στη Λεμεσό

 ***
Γύρω στις 6.50π.μ. σήμερα, μέλη του Γραφείου συλλογής Πληροφοριών Λεμεσού, μετέβησαν σε λύκειο στη Λεμεσό, όπου υπήρχε πληροφορία ότι υπήρχαν κρυμμένα ναρκωτικά.


Στη συνέχεια, εντοπίστηκαν σε ανοικτό χώρο της αυλής του εν λόγω λυκείου, τέσσερα γραμμάρια μπεζ σκόνης που πιστεύεται ότι είναι ηρωίνη, 28 χάπια που πιστεύεται ότι είναι ecstasy, τρία χειροποίητα τσιγάρα που περιέχουν ξηρή φυτική ύλη πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, καθώς επίσης και τρεις αχρησιμοποίητες σύριγγες.


Στη σκηνή κλήθηκαν μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λεμεσού, όπου και παρέλαβαν τα πιο πάνω, καθώς και άλλα τεκμήρια, για επιστημονικές εξετάσεις.


Η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις

***
Ένας αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και διάρρηξης καταστήματος και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα πενθήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Ένα πρόσωπο από την επαρχία Λάρνακας, το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστών χαρτονομισμάτων και απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για δύο ημέρες.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Ποινικές καταδίκες

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων χρόνων, δύο πρόσωπα από τη Λευκωσία, ηλικίας 20 και 19 χρόνων, αφού τους βρήκε ένοχους στις κατηγορίες της συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και ένοπλης ληστείας.


Για την ίδια υπόθεση, καταδικάστηκε σε ποινή φυλάκισης τριάμισι χρόνων, ένας 19χρονος, επίσης από τη Λευκωσία.
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