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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

Πλαστογραφία – Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Εξασφάλιση εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις – Πλαστοπροσωπία – Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένας αλλοδαπός, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις καθώς επίσης και πλαστοπροσωπίας.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 1μ.μ. χθες, μέλη της ΥΚΑΝ ερεύνησαν οικία στη Λάρνακα όπου διαμένει ο αλλοδαπός. Κατά τον έλεγχο ο αλλοδαπός παρουσίασε άδεια προσωρινής παραμονής, αλλά στη συνέχεια ανεβρέθηκε διαβατήριο με διαφορετικά στοιχεία από αυτά που παρουσίασε αρχικά. Στη συνέχεια προέβη σε θεληματική κατάθεση στην οποία παραδέχθηκε τη διάπραξη του πιο πάνω αδικήματος.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

Πυρκαγιά σε οικία

***
Πυρκαγιά ξέσπασε χθες γύρω στις 6.15μ.μ. χθες σε οικία στην επαρχία Λευκωσίας, προκαλώντας ζημιές ύψους £600 περίπου. Η φωτιά, η οποία προκλήθηκε από υπερθέρμανση ματεμένου τζακιού, κατασβέστηκε από τον ιδιοκτήτη και μέλη της  Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.

Τροχαία δυστύχημα

***
Γύρω στις 5.45μ.μ. χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 20χρονος από την επαρχία Λευκωσίας, στην λεωφόρο Αρχ. Μακαρίου Γ’, στη Λακατάμεια, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, παρέσυρε και τραυμάτισε 73χρονο, από την επαρχία Λευκωσίας.


Ο 73χρονος μεταφέρθηκε στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
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