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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Έλεγχος λεωφορείων για τις ώρες εργασίας των οδηγών
***
Μέλη του Τμήματος Τροχαίας Αμμοχώστου σε συνεργασία με Λειτουργό του Τμήματος Επιθεωρήσεως Εργασίας, προέβηκαν χθες σε 15 συνολικά ελέγχους λεωφορείων, οι οποίοι αφορούσαν τις ώρες εργασίας των οδηγών και τους ταχογράφους. 


Από τους ελέγχους διαπιστώθηκαν πέντε παραβάσεις, οι οποίες και καταγγέλθηκαν. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα ηλικίας 28 και 50 χρονών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση  κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, πλαστοπροσωπίας, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση  κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ανησυχίας και δημόσιας εξύβρισης. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από οικία. 

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκρατήσεις
***
Πρόσωπο το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με σωρεία υποθέσεων διαρρήξεων και κλοπών που διαπράχτηκαν στην Επαρχία Αμμοχώστου, οδηγήθηκε χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα εξαήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

***
Κάτοικος Λεμεσού οι οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και παράνομης παραμονής στην Κυπριακή Δημοκρατία, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα εξαήμερης κράτησης. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Γραφείο Τύπου
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