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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Διαρρήξεις και κλοπές 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από αλλοδαπή, μόνιμο κάτοικο Πάφου ότι, μεταξύ των ωρών 11π.μ. και 8.30π.μ. στις 26 – 29/11/05, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της και έκλεψαν διάφορες ηλεκτρονικές συσκευές και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας ₤1,108 περίπου. 

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Επίσης, καταγγέλθηκε από αλλοδαπή, μόνιμο κάτοικο Κύπρου ότι, μεταξύ των ημερομηνιών 23 – 29/11/05, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία 40χρονου ομοεθνή της στη Λεμεσό και έκλεψαν διάφορες ηλεκτρικές συσκευές, συνολικής αξίας ₤1,045 περίπου. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπές αυτοκινήτων 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας ότι, μεταξύ των ωρών 6μ.μ. χθες και 4.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητό του, μάρκας NISSAN SUNNY, με αριθμούς εγγραφής ΑΒL 840 χρώματος ασημί, αξίας ₤1,000 περίπου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στην αυλή της οικίας του.  


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού ότι, μεταξύ των ωρών 5μ.μ. και 6μ.μ. στις 27 – 29/11/05, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητό του, μάρκας MITSUBISHI LANCER, με αριθμούς εγγραφής ΚΚΚ 615 χρώματος μπλε, αξίας ₤4,500 περίπου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο και κλειδωμένο στην περιοχή Γερμασόγειας. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 56χρονο από χωριό της επαρχίας Λάρνακας, ιδιοκτήτη πρατηρίου πετρελαιοειδών, ότι μεταξύ των ωρών 1.20μ.μ. και 3.45μ.μ. στις 28/11/05, άγνωστοι έκλεψαν από τσάντα που βρισκόταν στο γραφείο του, χρηματικό ποσό ύψους ₤950. 

Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη 

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 46χρονος αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον οργάνου τήρησης της τάξης κατά την εκτέλεση του καθήκοντός του, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψή του, παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και πρόκλησης ανησυχίας. 


Το Τμήμα  Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
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