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Παράνομη ιδιοποίηση συνδρομητικού τηλεοπτικού σήματος
Συνελήφθη ένα πρόσωπο
***
Στη σύλληψη 49χρονου από τη Λεμεσό προχώρησε χθες βράδυ η Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης ιδιοποίησης συνδρομητικού τηλεοπτικού σήματος.


Συγκεκριμένα, μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομου Στοιχήματος, σε συνεργασία με μέλη του Δικανικού Εργαστηρίου Ηλεκτρονικών Δεδομένων, του ΤΑΕ Αρχηγείου και της Υπηρεσίας Εγκληματολογικών Ερευνών, διενήργησαν χθες έρευνα στην οικία και το κατάστημα του 49χρονου, αφού διαπιστώθηκε μετά από αποκάλυψη των τηλεπικοινωνιακών δεδομένων, ότι ήταν ο διαχειριστής ιστοσελίδας, η οποία προσέφερε προς πώληση συνδρομές τηλεοπτικού σήματος διαφόρων καναλιών, χωρίς την εξουσιοδότηση των δικαιούχων.

Από την έρευνα στα υποστατικά του 49χρονου, εντοπίστηκε εξοπλισμός, μέσω του οποίου ήταν δυνατή η παρακολούθηση του συνδρομητικού τηλεοπτικού σήματος διαφόρων καναλιών. Εντοπίστηκαν επίσης τέσσερεις φορητοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και μονάδες αποθήκευσης δεδομένων, ενώ σε έναν από τους υπολογιστές εντοπίστηκε κατάλογος με συνδρομητές του 49χρονου, οι οποίοι ανέρχονται σε 1,395. 


Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε ότι το τηλεοπτικό σήμα, αποστελλόταν από εξυπηρετητές (servers), ένας εκ των οποίων βρισκόταν εγκατεστημένος στην Κύπρο. Μετά από αποκάλυψη των τηλεπικοινωνιακών δεδομένων με δικαστικό ένταλμα, διαπιστώθηκε ότι η ηλεκτρονική διεύθυνση του εξυπηρετητή ανήκε σε κάτοικο Λεμεσού. Ακολούθησε έρευνα στην κατοικία του υπόπτου, όπου εντοπίστηκαν τέσσερεις εξυπηρετητές, οι οποίοι πιστεύεται ότι διαχειρίζονταν και απόστελλαν στους παράνομους συνδρομητές το τηλεοπτικό σήμα.      

Ανακρινόμενος, ο 49χρονος φέρεται να παραδέχθηκε την παράνομη μεταπώληση του τηλεοπτικού σήματος, ενώ αργότερα σήμερα αναμένεται να προσαχθεί ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού για έκδοση διατάγματος κράτησης του. Εναντίον του δεύτερου υπόπτου εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα και καταζητείται. 

Το Γραφείο Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομου Στοιχήματος συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Γραφείο Τύπου 
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