PAGE  
2


Ηλεκτρ. Ταχυδρομείο / E-mail: pressοffice@police.gov.cy

  Ιστοσελίδα / Website: www.police.gov.cy
8 Οκτωβρίου, 2009
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Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη λίγο μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, τραυματίστηκε ένας 24χρονος και μια 25χρονη.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στη 1π.μ. στη λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου στη Γεροσκήπου, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 24χρονος, έχοντας ως συνοδηγό την 25χρονη, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, προσέκρουσε αρχικά σε προστατευτικά κιγκλιδώματα και στη συνέχεια σε σιδερένιους πάσσαλους υποστατικού.


Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκαν για νοσηλεία. 


Η Τροχαία Πάφου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
Παράνομη κατοχή άγριων πτηνών

***
Μέλη του Κλιμακίου Πάταξης Λαθροθηρίας της ΜΜΑΔ, διενήργησαν χθες με δικαστικό ένταλμα, έρευνα στην οικία 31χρονου κατοίκου χωριού της επαρχίας Αμμοχώστου, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο ζωντανοί λαγοί και πέντε περδίκια. Όλα τα πιο πάνω εντοπίστηκαν μέσα σε κλουβιά στην αυλή της οικίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας διερευνά την υπόθεση.

Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιχνιδιού

***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες έρευνα σε υποστατικό στην Πάφο, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν, το χρηματικό ποσό των €60 και έξι ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονται παράνομα σε μηχανές τυχερού παιχνιδιού και ότι υπάρχουν εγκατεστημένα σε αυτούς, παράνομα αντίτυπα λογισμικών προγραμμάτων.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθηκαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξασφάλισης πίστωσης με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση τραυματισμού και συμπλοκής.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 23 και 28 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξασφάλισης πίστωσης με ψευδείς παραστάσεις και συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 19χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διαρρήξεων καταστημάτων με πρόθεση την κλοπή.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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