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ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

***
Σοβαρά τραυματισμένη μεταφέρθηκε σήμερα το πρωί στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, 21χρονη από χωριό της επαρχίας Λάρνακας, μετά από τροχαίο δυστύχημα.


Το τροχαίο δυστύχημα συνέβη γύρω στις 8:10π.μ., σήμερα, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε η 21χρονη στον κύριο δρόμο Τρούλλων – Κελλιών, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, σε κάποιο σημείο του δρόμου, απώλεσε τον έλεγχο του οχήματός της με αποτέλεσμα αυτό να ανατραπεί.


Η 21χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης της κρίθηκε αναγκαία η μεταφορά της στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας για περαιτέρω νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΥΠΕΚΥΨΕ ΣΤΑ ΤΡΑΥΜΑΤΑ ΤΗΣ 17ΧΡΟΝΗ ΑΛΛΟΔΑΠΗ

***
Υπέκυψε σήμερα το πρωί στα τραύματά της 17χρονη αλλοδαπή, η οποία νοσηλευόταν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, ύστερα από τον κρίσιμο τραυματισμό της, μετά από  πτώση της από οροφή πολυκατοικίας στις 18/6/05, στη Λεμεσό.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΚΛΟΠΗ ΑΠΌ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 12:30 – 6μ.μ., στις 19/6/05, άγνωστοι έκλεψαν από το αυτοκίνητο του μια γυναικεία τσάντα που περιείχε διάφορα χρυσαφικά αξίας £2,440 περίπου, ως επίσης και ένα πορτοφόλι που περιείχε το χρηματικό ποσό των £17.


Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο σε ανοικτό χώρο στη Λάρνακα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.

ΤΥΧΑΙΑ ΠΥΡΚΑΓΙΑ

***
Πυρκαγιά που ξέσπασε γύρω στις 1:15μ.μ., σήμερα, στο Μενεού, κατέκαυσε 2 περίπου τετραγωνικά χιλιόμετρα από άγρια βλάστηση, αποκαλάμες και μπάλες σανού.


Η πυρκαγιά κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, ενώ από προκαταρκτικές εξετάσεις η πυρκαγιά φαίνεται να προκλήθηκε από αναμμένο αποτσίγαρο. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κιτίου διερευνά την υπόθεση.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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