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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 2

Βοήθεια προς το κοινό

***
Γύρω στις 7μ.μ. χθες, 73χρονος, από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, μετέβηκε μαζί με δύο άλλα πρόσωπα, σε τοποθεσία στο χωριό Κοιλάνι Λεμεσού και αφού έχασε τον προσανατολισμό του περιφερόταν στους αγρούς χωρίς να μπορεί να εντοπίσει το αυτοκίνητό και τους συντρόφους του. 

Ακολούθως, ζήτησε τη βοήθεια της Αστυνομίας, οπόταν δύο περίπολα των Αστυνομικών Σταθμών Πλατρών και Πάχνας με τη βοήθεια του κοινοτάρχη του χωριού Βουνί εντόπισαν τον πιο πάνω και τον μετέφεραν στο αυτοκίνητό του.

Εξασφάλιση εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις

***
Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά υποθέσεις εξασφάλισης εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις εναντίον 47χρονου από τη Λευκωσία, ο οποίος βρίσκεται υπό κράτηση σχετικά με παρόμοιας φύσης υπόθεση.


Συγκεκριμένα, ο πιο πάνω φέρεται στις 31 Μαρτίου, 2005, να επισκέφθηκε κατάστημα πώλησης ηλεκτρονικών υπολογιστών και να απέσπασε με ψευδείς παραστάσεις έξι φορητούς υπολογιστές αξίας £4.800. Επίσης, ο πιο πάνω φέρεται να επισκέφθηκε μεταξύ των ημερομηνιών 31 Μαρτίου και 6 Απριλίου, 2005, δεύτερο κατάστημα πώλησης ηλεκτρονικών υπολογιστών  και να ανέφερε στον ιδιοκτήτη ότι είναι ένας εκ των ιδιοκτητών εταιρείας και κατάφερε να του αποσπάσει τέσσερις φορητούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές αξίας £2.120 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, ότι στις 6 Απριλίου, 2005, άγνωστοι έκλεψαν από την οικία του ένα jet ski, μάρκας Kawasaki, χρώματος άσπρου και πράσινου, αξίας £3.500 περίπου, μαζί με το καρότσι μεταφοράς του.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.

Αφέθηκε ελεύθερος

***
Τα τρία πρόσωπα τα οποία συνελήφθησαν, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ρίψης κροτίδων, αφέθηκαν σήμερα ελεύθεροι αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Γραφείο Τύπου
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