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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Βία στα γήπεδα
***
Επεισόδια σημάδεψαν και το χθεσινό ποδοσφαιρικό αγώνα στη Λάρνακα, μεταξύ της Ανόρθωσης και της Ομόνοιας, που είχαν ως αποτέλεσμα και τη διακοπή του αγώνα για αρκετή ώρα.


Τα επεισόδια άρχισαν λίγο πριν από την έναρξη του αγώνα, έξω από τη νότια κερκίδα, όταν οπαδοί της Ομόνοιας, επιχείρησαν να εισέλθουν στο γήπεδο χωρίς εισιτήρια. Αφού ανακόπηκαν, επιτέθηκαν εναντίον των αστυνομικών ρίχνοντας πέτρες και διάφορα αντικείμενα, ενώ έθεταν φωτιές σε διάφορα σημεία. Για την επαναφορά της τάξης, έγινε χρήση δακρυγόνων, από την Αστυνομία.   


Κατά τη διάρκεια των επεισοδίων, συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα 18 πρόσωπα.


Επίσης, μετά από σχετική πληροφορία, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν, σε δρόμο κοντά στο γήπεδο, ομάδα νεαρών οι οποίοι έριχναν πέτρες και βόμβες μολότοφ. Μόλις οι νεαροί αντιλήφθηκαν τους αστυνομικούς, τράπηκαν σε φυγή, ενώ δύο από αυτούς συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση.


Μετά το τέλος του αγώνα, οπαδοί της Ομόνοιας, συγκεντρώθηκαν έξω από το γήπεδο και άρχισαν να ρίχνουν πέτρες και βόμβες μολότοφ, εναντίον αστυνομικών. Μετά από δυναμική επέμβαση της Αστυνομίας, η τάξη επανήλθε, ενώ συνελήφθησαν εννέα πρόσωπα και τέθηκαν υπό κράτηση.


Κατά τη διάρκεια των επεισοδίων τραυματίστηκαν από τους πετροβολισμούς τρεις αστυνομικοί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου έτυχαν των πρώτων βοηθειών και απολύθηκαν. Σημειώθηκαν επίσης ζημιές σε έξι αστυνομικά οχήματα, τρία ιδιωτικά οχήματα και στις εγκαταστάσεις του γηπέδου.


Σε μια άλλη εξέλιξη, γύρω στις 2.20μ.μ. χθες, συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, αφού στο αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν, εντοπίστηκαν μετά από έρευνα διάφορα επιθετικά όργανα. 


Εξάλλου, σε ανοικτό χώρο κοντά στο γήπεδο, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν τσάντα, η οποία περιείχε ένα ρόπαλο, δύο φωτοβολίδες, μια σιδερογροθιά, ένα καπνογόνο και μια αυτοσχέδια κροτίδα. Τα πιο πάνω παραλήφθηκαν για επιστημονικές εξετάσεις.         

Τροχαίο δυστύχημα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη χθες βράδυ στη Λάρνακα, τραυματίστηκε 45χρονη κάτοικος Λάρνακας.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 8μ.μ., στο δρόμο Λάρνακας – Δεκέλειας, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 64χρονος κάτοικος Λάρνακας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε την 45χρονη, η οποία επιχειρούσε να διασταυρώσει πεζή το δρόμο.


Μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Στον οδηγό έγινε έλεγχος αλκοόλης, με μηδενική ένδειξη.  
Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
Φωτιά σε υπαίθριο μπαρ
***
Γύρω στις 11.30μ.μ. χθες, ξέσπασε φωτιά σε υπαίθριο μπαρ, τουριστικού συγκροτήματος διαμερισμάτων, που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Πάφου.


Από τη φωτιά, που κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές στο μπαρ, ύψους €30,000 περίπου.


Τα αίτια της φωτιάς διερευνώνται από τον Αστυνομικό Σταθμό Πόλης Χρυσοχούς.  
Γραφείο Τύπου
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