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Ανεύρεση πιστολιών και πυρομαχικών 

***
Δύο πιστόλια, το ένα μάρκας P90 – Ruger με γεμιστήρα και το δεύτερο μάρκας Browning Fn, το οποίο έφερε τέσσερα φυσίγγια καθώς επίσης και άλλα επτά πλήρη φυσίγγια 9mm, βρήκε σήμερα η Αστυνομία μετά από συντονισμένη επιχείρηση σε περιοχή των Βρετανικών Βάσεων, μεταξύ Ladies Mile και Ακρωτηρίου. Όλα τα ανευρεθέντα βρίσκονταν σε νάιλον σακούλι, το οποίο ήταν καλυμμένο με φύλλα.

Στην επιχείρηση που άρχισε στις 8π.μ. και τελείωσε στις 12 το μεσημέρι σήμερα, έλαβαν μέρος μέλη της ΑΔΕ Λεμεσού, των Βρετανικών Βάσεων και της ΜΜΑΔ.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή – Πλαστογραφία – Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Απόσπαση εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις

***
Συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα από τη Λεμεσό, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόσπασης εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις.


Συγκεκριμένα, οι πιο πάνω φέρονται να έκλεψαν πιστωτική κάρτας κάρτα γυναίκας από τη Λεμεσό και τη χρησιμοποίησαν σε διάφορες περιπτώσεις αποσπώντας από αυτή το χρηματικό ποσό των £815. Στη συνέχεια ηγέρθησαν υπόνοιες εναντίον των δύο πιο πάνω, οι οποίοι συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Αμέλεια για τη διάδοση νόσου επικίνδυνης για τη ζωή – Σύλληψη – Απόλυση

***
Συνελήφθη χθες ένας 32χρονος αλλοδαπός, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αμέλειας για τη διάδοση νόσου επικίνδυνης για τη ζωή. Η σύλληψη του πιο πάνω αλλοδαπού έγινε μετά από καταγγελία τουρίστριας. 

Στη συνέχεια ο αλλοδαπός αφέθηκε ελεύθερος, αφού δεν προέκυψε οτιδήποτε το ενοχοποιητικό εναντίον του. Σημειώνεται ότι, μετά από γραπτή συγκατάθεση του 32χρονου, του λήφθηκε αίμα για αναλύσεις σχετικά με μολυσματικές ασθένειες και τα αποτελέσματα των αναλύσεων ήταν αρνητικά.

Κακόβουλη ζημιά

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από Διευθυντή εργοληπτικής εταιρείας που δραστηριοποιείται στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 6μ.μ. χθες και 8μ.μ. σήμερα, άγνωστοι προκάλεσαν ζημιές σε υπό ανέγερση πρατήριο βενζίνης στη Λεμεσό, ύψους £1000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Ποινική καταδίκη

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας καταδίκασε σήμερα εταιρεία που εδρεύει στη Λάρνακα σε £5.000 πρόστιμο, αφού τη βρήκε ένοχη στην κατηγορία της μη κατάθεσης γραπτής πληροφοριακής έκθεσης στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και σε £500 πρόστιμο, αφού τη βρήκε ένοχη στην κατηγορία της μη έκδοσης απόδειξης είσπραξης.
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