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29 Σεπτεμβρίου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5  
Ανεύρεση πιστολιού

***
52χρονος εντόπισε γύρω στις 10.30π.μ. σήμερα στο δρόμο Καλού Χωριού – Κλαυδίων παρά τον αυτοκινητόδρομο Λάρνακας – Λεμεσού κάτω από μεταλλικό σύρμα περίφραξης του εν λόγο αυτοκινητόδρομου μια μαύρη πλαστική σακούλα εντός της οποίας υπήρχαν ένα πιστόλι μάρκας BLOW MINI 9 και 18 πλήρη φυσίγγια.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Ρίψη πυροβολισμών

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 67χρονο ιδιοκτήτη καταστήματος στη Πάφο ότι μεταξύ των ωρών 7μ.μ. χθες και 9π.μ. σήμερα άγνωστος πυροβόλησε με κυνηγετικό όπλο εναντίον του εν λόγο καταστήματος.


Από τον πυροβολισμό προκλήθηκε μικρή ζημιά από τα σφαιρίδια σε μια κολώνα και ένα γυαλί του καταστήματος, το ύψος της οποίας δεν έχει ακόμα υπολογιστεί.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις

Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης πέντε ημερών εναντίον ενός προσώπου το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτιρίου και κλοπής καθώς και για παράνομη κατοχή περιουσίας.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
 Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης δύο ημερών εναντίον 25χρονου ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης πέντε ημερών εναντίον έξι προσώπων τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος και παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εναντίον 45χρονου και 30χρονου, οι οποίοι είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διαρρήξεων και κλοπών, κλεπταποδοχής και παράνομης κατοχής περιουσίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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