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22 Μαΐου, 2005

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Φωτιά σε αυτοκίνητο

***
Φωτιά ξέσπασε τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα σε αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από πολυκατοικία στη Λευκωσία.


Η φωτιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στο εν λόγω αυτοκίνητο.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς.

Διαρρήξεις και κλοπές

***
Ιδιοκτήτης πιτσαρίας στη Λεμεσό κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 12.45π.μ. και 2.25π.μ. στις 20/05/2005, άγνωστοι διέρρηξαν την πιτσαρία του και έκλεψαν από αυτή μια μηχανή παιγνίου αφής αξίας £2800 περίπου, η οποία περιείχε το χρηματικό ποσό των £150.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
54χρονος ιδιοκτήτης καφενείου στη Λεμεσό κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 12.15π.μ. και 3μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν το καφενείο του και έκλεψαν από αυτό μια μηχανή παιγνίου αφής αξίας £1000 περίπου η οποία περιείχε το χρηματικό ποσό των £5.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Κακόβουλη ζημιά – κλοπή από αυτοκίνητο

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από δύο αλλοδαπούς, ότι μεταξύ των ωρών 12.30μ.μ. και 2μ.μ. χθες, άγνωστοι αφού έσπασαν το τζάμι του αυτοκινήτου τους, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης στη Λεμεσό, έκλεψαν από αυτό διάφορα είδη ρουχισμού, κάμερες και μια φωτογραφική μηχανή συνολικής αξίας £3,015 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση δύο αλλοδαποί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης οικίας και κλοπής, κακόβουλης ζημιάς, παράνομης εισόδου, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, παράνομης κατοχής περιουσίας και κλεπταποδοχής.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 16χρονος από την Επαρχία Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.
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