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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  5

Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από τη Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου στην Πάφο, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 23 – 27/12/05, άγνωστοι διέρρηξαν αίθουσα διδασκαλίας και έκλεψαν πέντε ηλεκτρονικούς υπολογιστές συνολικής αξίας £2,500 περίπου.

***
Εξάλλου, 41χρονη αλλοδαπή τουρίστρια κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 11.45μ.μ. – 6.00μ.μ. στις 26 – 27/12/05, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία που διαμένει στην Πάφο και έκλεψαν ηλεκτρονικές συσκευές, κοσμήματα και ρουχισμό συνολικής αξίας £2,500 περίπου. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά τις δύο υποθέσεις. 

***
Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο εταιρίας στο Παραλίμνι, ότι μεταξύ των ωρών 5.00μ.μ. – 8.00π.μ. στις 23 – 27/12/05, άγνωστοι διέρρηξαν τα γραφεία της εταιρίας και έκλεψαν δύο ηλεκτρονικούς υπολογιστές συνολικής αξίας £1,600 περίπου.   

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

***
Τέλος, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο καταστήματος στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 8.45μ.μ. – 8.45π.μ. στις 24 – 27/12/05, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημα του και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των £2,000, καθώς επίσης και ρουχισμό αξίας £4,000 περίπου. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, ένας 19χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, ένα πρόσωπο από την Πάφο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας διάρρηξης. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.  

Προσωποκρατήσεις

***
Ένας 17χρονος ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα κράτησης για περίοδο τεσσάρων ημερών. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Ένας 45χρονος ο οποίος τελούσε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα κράτησης έξι ημερών. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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