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Εμπρησμός αυτοκινήτου – Κακόβουλη ζημιά 

***
Εκτεταμένες ζημιές υπέστη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, αυτοκίνητο, ιδιοκτησία 35χρονης από την Ανθούπολη, μετά από φωτιά η οποία ξέσπασε σ’ αυτό ενώ βρίσκονταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης της οικίας της παραπονούμενης. Τη φωτιά κατέσβεσαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας που έσπευσαν στο σημείο. 


Τα αίτια της φωτιάς διερευνώνται από το ΤΑΕ Λευκωσίας σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, ενώ το ύψος των ζημιών δεν έχει ακόμη υπολογιστεί.


Ζημιές προκλήθηκαν επίσης, στα ελαστικά του αυτοκίνητου του 63χρονου πατέρα της 35χρονης, τα οποία άγνωστοι κατέστρεψαν με αιχμηρό αντικείμενο. 
Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Λευκωσίας. 
Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από τέσσερεις αλλοδαπούς τουρίστες, που διαμένουν σε τουριστικά καταλύματα στην ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου, ότι χθες μεταξύ των ωρών 11π.μ. – 8μ.μ. άγνωστοι διέρρηξαν τα δωμάτια στα οποία διέμεναν και έκλεψαν συνολικά το χρηματικό ποσό των €2,650, καθώς επίσης και φωτογραφικό εξοπλισμό συνολικής αξίας €6,350.

Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου, τα οποία προέβησαν σε προκαταρκτικές εξετάσεις και παρέλαβαν τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο χωριού της επαρχίας Λεμεσού, ότι μεταξύ των ωρών 9.30μ.μ-1.10π.μ στις 27-28/7/08, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημα της και έκλεψαν τσιγάρα και τηλεκάρτες συνολικής αξίας €3,285, καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των €500.


Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Επισκοπής, τα οποία προέβησαν σε προκαταρκτικές εξετάσεις και παρέλαβαν τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Γραφείο Τύπου
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