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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 2

ΚΑΚΟΒΟΥΛΗ ΖΗΜΙΑ – ΜΑΧΑΙΡΟΦΟΡΙΑ – ΑΠΕΙΛΗ ΒΙΑΙΟΠΡΑΓΙΑΣ - ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΞΥΒΡΙΣΗ – ΑΝΗΣΥΧΙΑ - ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία από κάτοικο Λάρνακας ότι, λίγο πριν τις 9.20 χθες βράδυ, νεαρό πρόσωπο έσκισε με μαχαίρι τα λάστιχα τριών αυτοκινήτων, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα στο χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στη Λάρνακα.


Σε παρατήρηση που έκανε στον νεαρό, ο τελευταίος φέρεται να τον εξύβρισε και να τον απείλησε ότι θα τον σκοτώσει, ενώ ταυτόχρονα, έριξε το μαχαίρι που κρατούσε εναντίον του, χωρίς όμως να τον βρει.


Στη σκηνή μετέβηκε περίπολο του Τμήματος Μικροπαραβάσεων Λάρνακας, όπου αξιολογώντας πληροφορίες, εντόπισαν τον εν λόγω νεαρό.


Πρόκειται για 21χρονο αλλοδαπό, ο οποίος ζει και εργάζεται στην Κύπρο. Ο αλλοδαπός συνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από αλλοδαπή, ότι μεταξύ των ωρών 5μ.μ και 8μ.μ, στις 20-21/5/07, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητο της μάρκας Honda Civic, με αριθμούς εγγραφής ΗΕΖ541, χρώματος κόκκινου, αξίας £1,500.


Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία της στη Λευκωσία. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ - ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτρια περιπτέρου στην Πάφο, ότι μεταξύ των ωρών 9μ.μ και 7π.μ, στις 18-19/5/07, άγνωστοι διέρρηξαν το περίπτερό της και έκλεψαν διάφορα είδη περιπτέρου συνολικής αξίας £454.


Σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 17χρονος αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΗΧΟΡΥΠΑΝΣΗ

***
Μέλη του ΟΠΕ Αμμοχώστου μετά από έλεγχο που διενήργησαν σε διάφορα υποστατικά στην επαρχία Αμμοχώστου, προέβηκαν σε 5 καταγγελίες που αφορούσαν αδικήματα κατά παράβαση του Περί Μεγαφώνων Νόμου. 

ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, ο οποίος αναζητείτο από την Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης εκκλησίας και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ


ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ


ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ


ΤΗΛ.: 22-808067, 22-808286/ 87/ 88


ΦΑΞ: 22-808714, 22-808597


ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ


ΤΗΛ.: 1460
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