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28 Ιουλίου, 2005

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

Ληστεία

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ζεύγος αλλοδαπών, ότι στις 0.30π.μ. χθες, ενώ περπατούσαν στην περιοχή του χωριού Χλώρακα στην Πάφο, δύο νεαρά πρόσωπα, τα οποία τους προσέγγισαν με αυτοκίνητο αγνώστων στοιχείων, τους επιτέθηκαν και ο ένα από αυτούς απέσπασε από το λαιμό της γυναίκας μια χρυσή καδένα αξίας 150 Στερλινών. Ακολούθως, ο δεύτερος απειλώντας τους με μαχαίρι, φέρεται να ανάγκασε τον παραπονούμενο να τους παραδώσει ένα ανδρικό ρολόι αξίας 400 Στερλινών η σύζυγός του τέσσερα χρυσά δακτυλίδια αξίας 1.000 Στερλινών.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Κλοπές από Μηχανές ΑΤΜ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από το Διευθυντή του Τμήματος Διαχείρισης Κινδύνου της JCC Payment System, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 25 και 27 Ιουλίου, 2005, άγνωστος με τη χρήση διαφόρων πλαστών πιστωτικών καρτών Αγγλικών τραπεζών έκλεψε από μηχανές ΑΤΜ στην Αγία Νάπα το χρηματικό ποσό των £5.440.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή από πρόσωπο

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από αλλοδαπή μόνιμη κάτοικο Κύπρου, ότι γύρω στις 12.20μ.μ. χθες, ενώ βρισκόταν σε κατάστημα στη Λάρνακα, άγνωστοι έκλεψαν από την τσάντα της, ένα πορτοφόλι που περιείχε το χρηματικό ποσό των £200 και διάφορα άλλα προσωπικά της αντικείμενα.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη φυγόδικου 

***
Συνελήφθη χθες με ένταλμα σύλληψης ένας αλλοδαπός, ο οποίος σύμφωνα με μήνυμα της Ιντερπόλ Ουάσιγκτον, καταζητείται από τις Αμερικανικές Αρχές ως ύποπτος για απάτη, απόσπαση εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις, πλαστογραφία, κλοπή και συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, αδικήματα που διαπράχθηκαν κατά το μήνα Μάιο του 1999 στις Η.Π.Α.

Προσωποκρατήσεις

***
Ο 21χρονος από τη Λάρνακα, ο οποίος είχε συλληφθεί, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών και παράνομης κατοχής περιουσίας, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, όπου διατάχθηκε η κράτηση του για οκτώ ημέρες.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Τα δύο πρόσωπα, τα οποία συνελήφθησαν, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής πιστωτικής κάρτας, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, παρουσιάστηκαν χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, όπου διατάχθηκε η κράτησή τους για έξι ημέρες.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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