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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

Θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 6.45μ.μ. χθες, στο δρόμο Ανθούπολης – Λευκωσίας, έχασε τη ζωή του ο Νικόλας Ντέιβιντ Ράιτ, 21 χρόνων από τη Λευκωσία.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 38χρονος από τη Λευκωσία, στον πιο πάνω δρόμο, φθάνοντας στη συμβολή με την οδό Ανθουπόλεως, που ελέγχεται από φώτα τροχαίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με μοτοσικλέτα που οδηγούσε ο άτυχος 21χρονος.


Από τη σύγκρουση, ο μοτοσικλετιστής, ο οποίος έφερε προστατευτικό κράνος, τραυματίστηκε θανάσιμα. Στον οδηγό του αυτοκινήτου, διενεργήθηκε έλεγχος αλκοτέστ με ένδειξη μηδέν.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Ληστείες

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο αρτοποιείου στη Λευκωσία ότι, γύρω στις 1.30 τα ξημερώματα σήμερα, άγνωστος κουκουλοφόρος, εισήλθε στο αρτοποιείο και απαίτησε από την πιο πάνω, τα λεφτά από το ταμείο.


Η γυναίκα άνοιξε το ταμείο και ο δράστης, πήρε από μέσα το χρηματικό ποσό των €200 και τράπηκε σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση.


Σύμφωνα με περιγραφή που δόθηκε στην Αστυνομία, ο δράστης είναι ύψους 1,70μ. περίπου, κανονικής σωματικής διάπλασης και φορούσε μαύρο σακάκι και στρατιωτικό παντελόνι (παραλλαγή).


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Εξάλλου, λίγο αργότερα και συγκεκριμένα, γύρω στις 2.30 τα ξημερώματα, άγνωστος κουκουλοφόρος, εισήλθε σε περίπτερο στη Λευκωσία και προτάσσοντας μαχαίρι και ηλεκτροφόρο αντικείμενο στον υπάλληλο του εν λόγω περιπτέρου, απαίτησε τα λεφτά του ταμείου.


Ο υπάλληλος του έδωσε από το ταμείο, το χρηματικό ποσό των €500, ξυστά λαχεία αξίας €500, καθώς και τηλεκάρτες κινητής τηλεφωνίας, αξίας €1,500 περίπου και στη συνέχεια, ο δράστης τράπηκε σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση.


Ο δράστης, περιγράφεται ως ύψους 1,70μ. περίπου, κανονικής σωματικής διάπλασης και φορούσε μαύρο σακάκι και στρατιωτικό παντελόνι (παραλλαγή).


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.

Απόπειρα ληστείας

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο περιπτέρου στη Λευκωσία ότι, 45 λεπτά μετά τα μεσάνυκτα σήμερα, άγνωστος κουκουλοφόρος, εισήλθε εντός του περιπτέρου και προτάσσοντας μαχαίρι, απαίτησε από τον εν λόγω υπάλληλο τα λεφτά του ταμείου.


Ο δράστης πλησίασε την ταμειακή μηχανή και προσπάθησε να την ανοίξει, χωρίς αποτέλεσμα και τράπηκε σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση χωρίς να πάρει οτιδήποτε.


Ο δράστης και σε αυτή την περίπτωση, περιγράφεται ως ύψους 1,70μ. περίπου, κανονικής σωματικής διάπλασης και φορούσε μαύρο σακάκι και στρατιωτικό παντελόνι (παραλλαγή).


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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