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          18 Ιανουαρίου, 2018
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Προσωποκρατήσεις αναφορικά με Παράνομο διαμοιρασμό σήματος συνδρομητικών καναλιών - Παράνομη κατοχή κεντρικών εξυπηρετητών σέρβερ που διαμοιράζουν παράνομα σήμα συνδρομητικών τηλεοπτικών καναλιών – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη παρέμβαση σε δεδομένα συστήματος ηλεκτρονικών υπολογιστών – Αδικήματα κατά παράβαση του περί της παρεμπόδισης και καταπολέμησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες Νόμου – Παράνομη δημιουργία αρχείου προσωπικών δεδομένων χωρίς γνωστοποίηση προς τον Έφορο Προσωπικών Δεδομένων
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας ενέκρινε σήμερα το αίτημα της Αστυνομίας και ανανέωσε το Δικαστικό διάταγμα προσωποκράτησης δύο προσώπων ηλικίας 49 και 53 χρόνων για περίοδο πέντε ημερών σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά στα πιο πάνω αδικήματα.

          Οι 49χρονος και 53χρονος είχαν συλληφθεί στις 9 Ιανουαρίου, 2018, κατά τη διάρκεια επιχείρησης της Αστυνομίας, η οποία διεξήχθη σε τρεις επαρχίες της Κύπρου και στην οποία συμμετείχαν μέλη της κινητής μονάδας (Mobile Office) της Europol.
           Σε συνεργασία με τη Europol, την ίδια μέρα, 9 Ιανουαρίου, 2018, είχαν διενεργηθεί ταυτόχρονα επιχειρήσεις και σε τρεις άλλες χώρες Κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
          Εναντίον του 49χρονου και 53χρονου, είχε αρχικά εκδοθεί Δικαστικό διάταγμα προσωποκράτησης για περίοδο επτά ημερών από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας στις 11 Ιανουαρίου, 2018, το οποίο ανανεώθηκε σήμερα για άλλες πέντε μέρες για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

        Το Αστυνομικό Δελτίο Τύπου αρ. 1, ημερομηνίας 10 Ιανουαρίου, 2018 και το Αστυνομικό Δελτίο Τύπου αρ. 5, ημερομηνίας 11 Ιανουαρίου, 2018, είναι σχετικά.
        Το Γραφείο Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομων Στοιχημάτων και το ΤΑΕ (Ε) Αρχηγείου Αστυνομίας διερευνούν την υπόθεση. 
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