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            17 Αυγούστου 2014
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΛΗΣΤΕΙΑ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από γυναίκα κάτοικο Λευκωσίας ότι γύρω στις 11.45 χθες βράδυ, ενώ βρισκόταν πεζή στην οδό Κένεντυ στη Παλλουριώτισσα, σταμάτησε δίπλα της ένα αυτοκίνητο και αφού ο συνοδηγός κατέβηκε από αυτό,  την πλησίασε, την ψέκασε στο πρόσωπο με σπρέι και ακολούθως, άρπαξε τη τσάντα που κρατούσε και έτρεξε προς το αυτοκίνητο. 
Σύμφωνα με την παραπονούμενη, αυτή τον ακολούθησε και προσπάθησε να πάρει πίσω την τσάντα της, η οποία περιείχε διάφορα προσωπικά της έγγραφα, το χρηματικό ποσό των €145 και δυο κινητά τηλέφωνα, χωρίς ωστόσο να τα καταφέρει, αφού ο δράστης εισήλθε εντός του αυτοκίνητου και τράπηκε σε φυγή μαζί με τον οδηγό. 
Σύμφωνα με την περιγραφή που δόθηκε στην Αστυνομία, ο συνοδηγός είναι ηλικίας 30 ετών περίπου, ύψους 1,70μ., λεπτός, μελαχρινός, αξύριστος, με κυματιστά μαύρα μαλλιά και φορούσε μαύρη φανέλα και κοντό παντελόνι χρώματος καφέ και πράσινου, ενώ ο οδηγός του αυτοκίνητου, περιγράφεται ως 20 χρονών περίπου και φορούσε άσπρη φανέλα και αρκετές καδένες στο λαιμό. 
Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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