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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα
***
Σε θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 12.30μ.μ. χθες στη συμβολή της εξόδου από το νέο δρόμο Κοφίνου προς Λάρνακα και του παλαιού δρόμου Λάρνακας-Πάφου, έχασε τη ζωή του 75χρονος από χωριό της επαρχίας Λάρνακας.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 75χρονος, έχοντας ως συνεπιβάτιδα 32χρονη, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με φορτηγό όχημα που οδηγούσε 52χρονος.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν όλοι οι επιβαίνοντες των δυο οχημάτων και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας.


Ο 75χρονος οδηγός του πρώτου οχήματος, γύρω στη 1.30μ.μ υπέκυψε στα τραύματα του και απεβίωσε. Η νενομισμένη νεκροψία επί της σορού του θα διενεργηθεί σήμερα στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας. 


Η 32χρονη συνεπιβάτης του 75χρονου, αφού εξετάστηκε από τους επί καθήκοντι ιατρούς, διαπιστώθηκε ότι, υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κρατήθηκε και περαιτέρω νοσηλεία στο Χειρουργικό Θάλαμο. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας της είναι εκτός κινδύνου, ενώ ο 52χρονος οδηγός του δεύτερου οχήματος, αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απολύθηκε.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Εμπρησμός αυτοκινήτου
***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 3π.μ σήμερα σε αυτοκίνητο, ιδιοκτησία 38χρονου, ενώ βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στη Λεμεσό. 


Από τη φωτιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το αυτοκίνητο υπέστη αρκετές ζημιές στο μπροστινό και εσωτερικό του μέρος, το ύψος των οποίων δεν έχει ακόμα υπολογιστεί.
Από τις προκαταρτικές εξετάσεις που διενεργήθηκαν από μέλη της Αστυνομίας, φαίνεται εκ πρώτης όψεως ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα με τη χρήση εύφλεκτης ύλης.  


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Τροχαία δυστυχήματα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 9.30μ.μ χθες στη λεωφόρο Στρατηγού Τιμάγια στη Λάρνακα, τραυματίστηκαν δύο 18χρονοι από χωριό της επαρχίας Λάρνακας.


Συγκεκριμένα, ενώ ο ένας εκ των δύο 18χρονων, οδηγούσε το μοτοποδήλατό του στην πιο πάνω λεωφόρο, έχοντας ως συνεπιβάτη τον άλλο 18χρονο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, απώλεσε τον έλεγχο του οχήματος, με αποτέλεσμα να προσκρούσει σε πεζοδρόμιο και στη συνέχεια να ανατραπεί.

Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν και οι δύο 18χρονοι και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου οι επί καθήκοντι ιατροί διαπίστωσαν ότι ο οδηγός του μοτοποδηλάτου υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία στο Χειρουργικό Τμήμα, ενώ ο συνεπιβάτης υπέστη εκδορές και μώλωπες. Η κατάσταση της υγείας τους θεωρείται εκτός κινδύνου.


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 3.30π.μ σήμερα στη λεωφόρο Αλέξανδρου Παναγούλη στη Λάρνακα, τραυματίστηκαν σοβαρά δυο μοτοσικλετιστές.
Συγκεκριμένα, ενώ 40χρονος οδηγούσε τη μοτοσικλέτα του, έχοντας ως συνεπιβάτιδα φιλικό του πρόσωπο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, απώλεσε τον έλεγχο του οχήματος, με αποτέλεσμα να προσκρούσει αρχικά σε πεζοδρόμιο και στη συνέχεια σε πινακίδα φώτων τροχαίας.

Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν και οι δύο επιβαίνοντες της μοτοσικλέτας οι οποίοι δεν έφεραν προστατευτικό κράνος και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας. Οι επί καθήκοντι ιατροί διαπίστωσαν ότι υπέστησαν κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κρατήθηκαν για περαιτέρω νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας τους κρίνεται εκτός κινδύνου.

Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιγνίου

***
Μέλη του ΟΠΕ Πάφου διενήργησαν χθες έρευνα βάσει δικαστικού εντάλματος, σε καφετέρια παροχής υπηρεσιών διαδικτύου σε χωριό της επαρχίας Πάφου.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, οκτώ ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνεται να μετατρέπονταν σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου, καθώς και το χρηματικό ποσό των €100.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Αναφορικά με ένοπλη ληστεία στις 3/9/2009 – Σύλληψη

***
Μέλη της Αστυνομίας συνέλαβαν χθες με δικαστικό ένταλμα 29χρονο από χωριό της επαρχίας Μόρφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ένοπλης ληστείας σε υποκατάστημα Συνεργατικού Ταμιευτηρίου στην επαρχία Λευκωσίας στις 3/9/2009.


Της σύλληψης προηγήθηκε έρευνα στην οικία του 29χρονου όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, δυο στρατιωτικές ξιφολόγχες αυτόματου όπλου, μια περούκα, ένας μάλλινος σκούφος και ένα ζεύγος μάλλινα γάντια. Επίσης, σε χωράφι, ιδιοκτησία του 29χρονου, εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, δυο γεννήτριες και ένας 
τενεκεδένιος κάδος, ο οποίος φαίνεται να φέρει πυροβολισμό από πυροβόλο όπλο.


Το ΤΑΕ Μόρφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Άλλες Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθηκαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σύναψης εικονικών γάμων και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας
Η ΥΑΜ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθηκαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δυο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας χωρίς την άδεια του Λειτουργού Μεταναστεύσεως.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
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