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19 Σεπτεμβρίου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από τον ιερέα της εκκλησίας του Αποστόλου Φιλίππου, που βρίσκεται στα Λατσιά, ότι μεταξύ των ωρών 1.15μ.μ. και 9.30π.μ., στις 18-19/09/2011, άγνωστοι διέρρηξαν την πιο πάνω εκκλησία και έκλεψαν διάφορα εκκλησιαστικά σκεύη, συνολικής αξίας €60,100 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Τέσσερα πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξης κακουργήματος, παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπα, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο ανανέωσε το διάταγμα κράτησής τους για άλλες επτά μέρες.


Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.


***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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