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21 Ιανουαρίου, 2008

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

Πυρκαγιά σε νυκτερινό κέντρο

***
Πυρκαγιά που ξέσπασε μεταξύ των ωρών 4.20π.μ. και 5π.μ. σήμερα, σε νυκτερινό κέντρο στη Λευκωσία, είχε ως αποτέλεσμα την ολοκληρωτική καταστροφή του περιεχομένου του, ενώ εκτεταμένες ζημιές υπέστη και το κτίριο στο οποίο στεγάζεται.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τα οποία κατάσβησαν την πυρκαγιά προτού επεκταθεί σε παρακείμενα κτίρια.


Τα αίτια της πυρκαγιάς δεν έχουν ακόμη διαπιστωθεί, ενώ το ύψος των ζημιών δεν έχει ακόμη υπολογιστεί.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Λευκωσίας.

Απόπειρα εμπρησμού γραφείου στη Λευκωσία

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη γραφείου στη Λευκωσία ότι, μεταξύ των ωρών 11π.μ. χθες και 7.50π.μ. σήμερα, άγνωστοι αποπειράθηκαν να θέσουν φωτιά στο γραφείο του.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας τα οποία από εξετάσεις που διενήργησαν, διαπίστωσαν ότι, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω γραφείο και αφού περιέλουσαν όλο το χώρο με εύφλεκτη ύλη, πιθανό πετρέλαιο, έθεσαν σε αυτό φωτιά.


Η φωτιά, η οποία έσβησε από μόνη της, δεν προκάλεσε οποιεσδήποτε ζημιές, ενώ από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για εξετάσεις.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Ποινικές καταδίκες

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης εννιά μηνών, 27χρονο αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο στην κατηγορία της πλαστογραφίας.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων μηνών, 24χρονο αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο στην κατηγορία της πλαστοπροσωπίας.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης δύο μηνών, 42χρονο από τη Λεμεσό, αφού τον βρήκε ένοχο στην κατηγορία του καταρτισμού και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.
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