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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4

Ληστεία – Τραυματισμός – Άσεμνη επίθεση

***
Γύρω στις 6π.μ. σήμερα, ενώ 31χρονη αλλοδαπή εκινείτο πεζή σε πεζοδρόμιο προαστίου της Λευκωσίας, με σκοπό να μεταβεί στην εργασία της, άγνωστος άνδρας ο οποίος φορούσε κουκούλα και κρατούσε μαχαίρι με μικρή μυτερή λεπίδα, της επιτέθηκε και αφού την άρπαξε από το λαιμό υπό την απειλή μαχαιριού, το οποίο τοποθέτησε πίσω από το αριστερό της αυτί, τη λήστεψε, κλέβοντάς της το χρηματικό ποσό των £5 και ένα κινητό τηλέφωνο.

Επίσης, ο δράστης της επιτέθηκε άσεμνα.

Η 31χρονη επισκέφθηκε τις Πρώτες Βοήθειες του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε θλαστικό τραύμα μεσότητας πρώτου και δεύτερου δακτύλου του αριστερού της χεριού και της έγινε συρραφή με δύο ραφές, ενώ θλαστικό τραύμα έφερε και πίσω από το αριστερό της αυτί όπου της έγινε συρραφή με μία ραφή και απελύθη. 

Ο δράστης περιγράφεται ως ισχυρής σωματικής διάπλασης, ύψους 1,65 –1,70μ. , ηλικίας 25 – 30 χρόνων, μιλούσε αγγλικά και φορούσε μάλλινη μαύρη κουκούλα και μάλλινα γάντια, γαλάζιο αθλητικό σακάκι με φερμουάρ και παντελόνι σκούρου χρώματος. 

Οι εξετάσεις συνεχίζονται. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Αναφορικά με πυρκαγιά σε υπό ανακαίνιση κατοικία.

***
 Αναφορικά με σημερινό αστυνομικό δελτίο αρ.1, μετά από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι η πυρκαγιά ξεκίνησε τυχαία από το φουγάρο του τζακιού, λόγω υπερθέρμανσης και αποκλείστηκε το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται .


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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