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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Εισαγωγή και δημοσίευση εντύπων και άλλου υλικού με αισχρό περιεχόμενο

***
Η Αστυνομία διερευνά υπόθεση εισαγωγής και δημοσίευσης εντύπων και άλλου υλικού με αισχρό περιεχόμενο, τα οποία εισήχθηκαν στην Κύπρο από χώρα του εξωτερικού στις 13/9/07.


Συγκεκριμένα, κατά τον πιο πάνω χρόνο αποστάληκαν από την εν λόγω χώρα στο νέο λιμάνι Λεμεσού 2,000 περιοδικά, με παραλήπτη συγκεκριμένη εταιρεία στην Κύπρο.

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου που διενήργησαν μέλη των Τελωνειακών Αρχών πριν τον εκτελωνισμό των εν λόγω περιοδικών, διαπιστώθηκε ότι κάθε περιοδικό, το οποίο ήταν σφραγισμένο με νάιλον σακούλι, περιείχε δύο ψηφιακούς δίσκους που εκ πρώτης όψεως το περιεχόμενό τους είναι αισχρό. 

Ακολούθως, κατασχέθηκαν ως τεκμήρια συνολικά 1,876 ψηφιακοί δίσκοι και παραδόθηκαν στην Αστυνομία για περαιτέρω εξετάσεις. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση. 

Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 25χρονο αλλοδαπό ότι, μεταξύ των ωρών 7.30μ.μ. χθες και 9.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν κατάστημα πώλησης κινητών τηλεφώνων στη Λεμεσό και έκλεψαν ποσότητα κινητών τηλεφώνων και άλλες ηλεκτρονικές συσκευές, συνολικής αξίας £3,323 περίπου. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκρατήσεις 

***
Διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε αλλοδαπό, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης περιπτέρου και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Διάταγμα κράτησης τεσσάρων ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε ένα πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Διάταγμα κράτησης τριών ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου σε αλλοδαπό, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας και παράνομης εισόδου και παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Διάταγμα κράτησης μίας ημέρας εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε αλλοδαπό, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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