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        22 Φεβρουαρίου, 2019
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Τρίτη σύλληψη σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας
***
Στη σύλληψη 36χρονου, προχώρησαν χθες, μέλη της Αστυνομίας στην επαρχία Πάφου, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.

        Για την ίδια υπόθεση, συνελήφθησαν το βράδυ της περασμένης Δευτέρας 18 Φεβρουαρίου και τελούν υπό κράτηση άλλα δύο πρόσωπα ηλικίας 38 και 32χρόνων.

        Οι 38χρονος και 32χρονος συνελήφθησαν, όταν μετά από έλεγχο που διενήργησαν μέλη της Αστυνομίας στο αυτοκίνητό τους, γύρω στις 9.25 το βράδυ της Δευτέρας, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε αριθμός ηλεκτρικών εργαλείων και μια ραπτομηχανή, για τα οποία δεν έδωσαν επαρκείς εξηγήσεις, για το πώς βρέθηκαν στην κατοχή τους.

        Την επομένη ημέρα, 19 Φεβρουαρίου, οι δύο τους οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα τριήμερης κράτησης, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης. (Τα Αστυνομικά Δελτία Τύπου Αρ. 2 και 4, ημερομηνίας 19/02/2019, είναι σχετικά). 
        Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων, προέκυψε μαρτυρία εναντίον του 36χρονου, ο οποίος συνελήφθη λίγο μετά τις 11.00 χθες το βράδυ, βάση Δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

        Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίσει τις εξετάσεις.
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