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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

Εμπρησμός περιπτέρου

***
Φωτιά ξέσπασε σήμερα τις πρώτες πρωινές ώρες σε περίπτερο στη Λάρνακα. Η φωτιά που κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία κατέκαψε ολοσχερώς το εσωτερικό του εν λόγω περιπτέρου καθώς επίσης και τις κτιριακές εγκαταστάσεις, ζημιές που φτάνουν τις £50000 περίπου.


Η πυρκαγιά, εκ πρώτης όψεως φαίνεται να τέθηκε κακόβουλα, αφού προηγουμένως ήχησε το σύστημα συναγερμού του εν λόγω περιπτέρου και από τη σκηνή θεάθηκαν να φεύγουν δύο πρόσωπα τα οποία φορούσαν κουκούλες, με αυτοκίνητο τύπου σαλούν, σκούρου χρώματος. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς.

Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση, 33χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Συγκεκριμένα σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο αυτοκίνητο του πιο πάνω από μέλη της ΥΚΑΝ Λευκωσίας, εντοπίσθηκαν και κατασχέθηκαν 17 συσκευασίες αλουμινόχαρτου οι οποίες περιείχαν ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη βάρους 24 ½ γραμμαρίων.


Ακολούθως, σε έρευνα που διεξήχθη στην οικία του 33χρονου, εντοπίστηκαν δύο συσκευάσματα από νάιλον τα οποία περιείχαν ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη βάρους 46 γραμμαρίων περίπου καθώς επίσης και μια ζυγαριά ακριβείας. 


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Εξάλλου, συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση 18χρονος από τη Λευκωσία για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Συγκεκριμένα, όταν μέλη της ΜΜΑΔ ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε ο πιο πάνω με συνεπιβάτες ένα 18χρονο και μια 19χρονη, ο οδηγός πέταξε από το παράθυρο μια συσκευασία από αλουμινόχαρτου η οποία περιείχε ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη βάρους 1 ½ γραμμαρίου περίπου.


Ανακρινόμενος ο 18χρονος φέρεται να παραδέχθηκε την κατοχή των ανευρεθέντων ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Γραφείο Τύπου
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