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Σοβαρό τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 2μ.μ σήμερα, στον κύριο δρόμο Σωτήρας – Λιοπετρίου, τραυματίστηκαν έξι πρόσωπα.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 18χρονος από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου στον πιο πάνω δρόμο έχοντας ως συνεπιβάτες 14χρονη και 16χρονο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 23χρονος από το Παραλίμνι έχοντας ως συνεπιβάτες μια 20χρονη και μια 19χρονη.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν όλοι οι επιβαίνοντες των δύο οχημάτων και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου. Οι τρεις έτυχαν των πρώτων βοηθειών και απολύθηκαν.

Ο 16χρονος και η 19χρονη μεταφέρθηκαν στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας λόγω μετατραυματικής αμνησίας ενώ ο 18χρονος οδηγός του πρώτου οχήματος υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιγνίου

***
Μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας διενήργησαν σήμερα έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε καφενείο στη Λευκωσία.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια δέκα ηλεκτρονικοί υπολογιστές οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνεται να μετατρέπονταν σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστών ταξιδιωτικών επιταγών, απόσπασης χρημάτων με ψευδής παραστάσεις και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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