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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Παράνομη κατοχή και χρήση αντικειμένου που εκτοξεύει επιβλαβές αέριο  - Πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης

***
Γύρω στις 3 π. μ. σήμερα, άγνωστος, ενώ βρισκόταν σε νυχτερινό κέντρο στη Λευκωσία, φέρεται να έριξε δακρυγόνο σπρέι με αποτέλεσμα να επηρεαστούν τρία πρόσωπα ηλικίας 16 και 17 ετών.


Οι δύο 16χρονες οι οποίες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας έτυχαν των Πρώτων Βοηθειών και απολύθηκαν, ενώ η 17χρονη που μεταφέρθηκε σε ιδιωτικό Νοσοκομείο κρατήθηκε για προληπτικούς λόγους και απολύθηκε σήμερα το μεσημέρι.



Το περιστατικό διερευνάται.

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή – Επίθεση
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 57χρονο, ότι γύρω στις 4 π.μ. σήμερα, άγνωστος διέρρηξε την κατοικία του που βρίσκεται στη Λευκωσία και έκλεψε διάφορα χρυσαφικά αξίας €1.100, καθώς και το χρηματικό ποσό των €300.

Σύμφωνα με την καταγγελία, ο 57χρονος αντιλήφθηκε τον δράστη και στην προσπάθεια του να ανάψει το φώς στο υπνοδωμάτιο του, δέχθηκε χτύπημα με τα χέρια από αυτόν στο πρόσωπο, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί. Ακολούθως, ο δράστης τράπηκε σε φυγή.   


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής περιουσίας και παράνομης εισόδου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά την υπόθεση. 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας) διερευνά την υπόθεση.
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