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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3 

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο χωριού της Επαρχίας Λάρνακας ότι, μεταξύ των ωρών 5μ.μ. – 7π.μ. των ημερομηνιών 23 – 24/01/2005, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία συγγενικού του προσώπου σε χωριό της Επαρχίας Λάρνακας, που απουσιάζει στο εξωτερικό και έκλεψαν: μία χρυσή λίρα, ένα χρυσό ρολόι αξίας £2,000 περίπου, διάφορα άλλα χρυσαφικά και τιμαλφή συνολικής αξίας £3,000 περίπου, καθώς και τα χρηματικά ποσά των £800 και £1,000 στερλινών.


Η Αστυνομία Κιτίου διερευνά την υπόθεση.

Κακόβουλη ζημιά και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού ότι, μεταξύ των ωρών 5:30μ.μ. – 4μ.μ. των ημερομηνιών 23 – 24/01/2005, άγνωστοι έσπασαν το γυαλί της πόρτας του αυτοκινήτου του και έκλεψαν ένα ραδιοκασετόφωνο, δύο μεγάφωνα και διάφορα εξαρτήματα αυτοκινήτου, καθώς και το ανταλλακτικό ελαστικό του αυτοκινήτου του, συνολικής αξίας £620. Το αυτοκίνητο ήταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης ξενοδοχείου της Επαρχίας Λεμεσού.


Η Αστυνομία Τροόδους διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή από αυτοκίνητο

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη εταιρείας πώλησης αυτοκινήτων, ότι μεταξύ των ωρών 2μ.μ. και 12 το μεσημέρι των ημερομηνιών 22 – 24/01/2005, άγνωστοι έκλεψαν από αυτοκίνητο που βρισκόταν προς πώληση σε περιφραγμένο χώρο της εταιρείας του στη Λευκωσία δύο μεγάφωνα, ένα ψηφιακό ραδιοκασετόφωνο, καθώς και άλλα εξαρτήματα αυτοκινήτου, συνολικής αξίας £920.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκράτηση

*** 
Τα δύο πρόσωπα που είχαν συλληφθεί χθες, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξης πλημμελήματος, παράνομης κατοχής και μεταφοράς απαγορευμένου τύπου όπλου, παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών, καθώς και συνεργασίας μετά την διάπραξη, οδηγήθηκαν χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού το οποίο έκδωσε εναντίον τους διάταγμα μονοήμερης κράτησης τους.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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