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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4 

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Παράνομη χρήση ναρκωτικών – Συλλήψεις

***
Συνελήφθηκαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση ένας 38χρονος και ένας 25χρονος και οι δύο κάτοικοι  Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, παράνομης κατοχής ναρκωτικών και παράνομης χρήσης ναρκωτικών.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 10:40μ.μ χθες μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν ο 38χρονος και ο 25χρονος. Κατά την ανακοπή του οχήματος ο 25χρονος συνοδηγός του οχήματος θεάθηκε να ρίχνει από το παράθυρο ένα νάιλον σακούλι το οποίο από ότι διαπιστώθηκε στη συνέχεια περιείχε ποσότητα φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 20 γραμμαρίων περίπου. Σε έρευνα που ακολούθησε στο αυτοκίνητο, βρέθηκε ποσότητα φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 2 γραμμαρίων περίπου.


Στην σκηνή κλήθηκαν μέλη της ΥΚΑΝ Λεμεσού και παρέλαβαν τα ανευρεθέντα τεκμήρια.


Κατά την διάρκεια έρευνας στην οικία του 25χρονου βρέθηκε το χρηματικό ποσό των £1,530.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη καταστημάτων και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 24χρονο κάτοικο Λάρνακας, ότι μεταξύ των ωρών 11:35 – 8:40π.μ. των ημερομηνιών 18 – 19/01/2005 άγνωστοι διέρρηξαν το περίπτερο του στην Λάρνακα και έκλεψαν διάφορα πακέτα τσιγάρων, 3 μπουκάλες κρασιού συνολικής αξίας £30 καθώς και το χρηματικό ποσό των £70.

***
Εξάλλου, δύο ιδιοκτήτες υποστατικών στην περιοχή Μακένζυ στην Λάρνακα, κατάγγειλαν στην Αστυνομία ότι μεταξύ των ωρών 11:30μ.μ. – 1150π.μ. στις 18 – 19/01/2005, άγνωστοι διέρρηξαν τα υποστατικά τους και έκλεψαν συνολικά το χρηματικό ποσό των £25.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά τις υποθέσεις.

8 αλλοδαποί συνελήφθησαν κατά το τελευταίο 24ωρο από την Αστυνομία για παράνομη παραμονή και παράνομη είσοδο στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας

***
Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας για σύλληψη αλλοδαπών, οι οποίοι διαμένουν ή και εργάζονται παράνομα, στην Κύπρο, καθώς επίσης και για παράνομη είσοδο τους στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, σε παγκύπριας κλίμακας επιχειρήσεις που διενήργησαν μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης σε συνεργασία με άλλες Υπηρεσίες της Αστυνομίας, συνελήφθησαν συνολικά 8 αλλοδαποί για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
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