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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5

Τυχαία πυρκαγιά

***
Γύρω στις 11μ.μ. χθες, ξέσπασε πυρκαγιά σε κατάστημα πώλησης και ενοικιάσεως νυμφικών, ιδιοκτησία γυναίκας κάτοικου Λευκωσίας. 

21χρονος, ο οποίος περνούσε τυχαία στην περιοχή, αντελήφθη τη φωτιά κι αφού έσπασε το γυαλί της πόρτας του εν λόγω καταστήματος την κατέσβησε με πυροσβεστήρα.  

Η πυρκαγιά φαίνεται ότι εκδηλώθηκε, από ξεχασμένο κερί το οποίο είχε λιώσει . 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.

Λαθροθηρία

***
Γύρω στις 8.15π.μ. σήμερα, μέλη του Ταμείου Θήρας, ενώ βρίσκονταν σε περιπολία στην περιοχή ¨ΣΤΑΥΡΟΒΟΥΝΑ¨, έδαφος του χωριού Αγία Άννα της επαρχίας Λάρνακας, συνέλαβαν επ αυτοφώρω 54χρονο κάτοικο Λάρνακας, να καταδιώκει παράνομα άγρια πτηνά με την χρήση ηχοπαραγωγικής συσκευής με μιμητικές φωνές άγριων πτηνών.


Ο 54χρονος οδηγήθηκε στον Περιφερειακό Αστυνομικό Σταθμό Κοφίνου και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.

Ως τεκμήρια, παραλήφθηκαν μια ηχοπαραγωγική συσκευή με μιμητικές φωνές άγριων πτηνών, ένα κυνηγετικό όπλο και 46 πλήρη φυσίγγια.

***
Εξάλλου γύρω στις 7.45π.μ. σήμερα, μέλη του Ταμείου Θήρας, ενώ βρίσκονταν περιπολία στην περιοχή ¨ΙΑΜΑΤΙΚΗ¨, έδαφος του χωριού Επταγώνια της επαρχίας Λεμεσού,  περιοχή μη επιτρεπόμενη για το κυνήγι, συνέλαβαν επ αυτοφώρω 19χρονο από χωριό της Λεμεσού να καταδιώκει θήραμα με τη χρήση κυνηγετικού όπλου.


Ο 19χρονος οδηγήθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Καλού Χωριού  και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.

Ως τεκμήρια, παραλήφθηκαν ένα κυνηγετικό όπλο και μια δερμάτινη φυσιγγιοθήκη με 46 πλήρη φυσίγγια.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Καλού Χωριού διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή από πρόσωπο  

***
 Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από επισκέπτη που διαμένει στην Πάφο, ότι γύρω στις 12.30π.μ. σήμερα, ενώ κατευθυνόταν πεζός στην Κάτω Πάφο, δύο άγνωστα του πρόσωπα που επέβαιναν σε μοτοποδήλατο, του απέσπασαν μια χρυσή καδένα λαιμού αξίας £180 στερλινών, ένα ρολόι χεριού αξίας £180 στερλινών κι ένα τσαντάκι μέσης το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των £500. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις

***
Δύο αλλοδαποί, ένας άντρας και μια γυναίκα, οι οποίοι είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, πλαστοπροσωπίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα προσωποκράτησης, τεσσάρων ημερών.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Απόλυση

***
23χρονη από τη Λεμεσό, η οποία βρισκόταν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε σήμερα ελεύθερη, για να κλητευθεί αργότερα. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
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