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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ

***
Γύρω στις 3.40μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 71χρονος από τη Λεμεσό, με συνοδηγό τη 78χρονη σύζυγό του, στο δρόμο Τσερίου με κατεύθυνση τον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, εισήλθε στον αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας και συγκρούστηκε μετωπικά με αυτοκίνητο που οδηγούσε 64χρονη από τη Λευκωσία.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν και οι τρεις επιβαίνοντες των δύο οχημάτων, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο, όπου οι δύο γυναίκες κρατήθηκαν για περαιτέρω νοσηλεία, ενώ ο 71χρονος αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απελύθη.


Στον 71χρονο διενεργήθηκε έλεγχος αλκοτέστ με ένδειξη 50μg αντί 22μg.


O Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Επίσης, γύρω στις 4.30μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 76χρονος από τη Λεμεσό, στην οδό Χρήστου Κράνου στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε 48χρονος αλλοδαπός.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο μοτοποδηλάτης, ο οποίος δεν έφερε προστατευτικό κράνος και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Εξάλλου, γύρω στις 7.50μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 33χρονος αλλοδαπός, με συνεπιβάτες ακόμη δύο αλλοδαπούς, ηλικίας 25 και 50 χρόνων, στο δρόμο Λεμεσού – Πλατρών, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του και έπεσε σε χαντάκι βάθους δύο περίπου μέτρων.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν και οι τρεις επιβαίνοντες του αυτοκινήτου, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ο 33χρονος και ο 50χρονος κρατήθηκαν για περαιτέρω νοσηλεία, ενώ ο 25χρονος αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απελύθη.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ – ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, ανέκοψαν για έλεγχο χθες βράδυ στη Λευκωσία, αυτοκίνητο που οδηγούσε 27χρονος από τη Λευκωσία, με συνοδηγό 23χρονο, επίσης από τη Λευκωσία.


Σε σωματική έρευνα που ακολούθησε, στην κατοχή του 27χρονου ανεβρέθηκε 1 γραμμάριο κοκαΐνης, 0.3 γραμμάρια ηρωίνης και 0.5 γραμμάρια κάνναβης. Ο 27χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ στη συνέχεια ερευνήθηκε και η οικία του, στην οποία ανεβρέθηκε ένα χάπι μεθαδόνης. Εναντίον του 23χρονου δεν προέκυψε οτιδήποτε το ενοχοποιητικό.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη περιπτέρου στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 3π.μ. και 00.45π.μ, στις 25-26/12/2007, άγνωστοι διέρρηξαν το περίπτερο του και έκλεψαν 80 κούτες τσιγάρων αξίας £2.500, καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των £50 σε διάφορα κέρματα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΜΗΧΑΝΩΝ ΤΥΧΕΡΟΥ ΠΑΙΓΝΙΟΥ

***
Μετά από πληροφορία, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, σε συνεργασία με μέλη του Τμήματος Μικροπαραβάσεων Πάφου, διεξήγαγαν χθες βράδυ έρευνα σε καφενείο στην Πάφο.


Κατά την έρευνα, εντός του καφενείου ανεβρέθηκαν και κατασχέθηκαν δύο μηχανές τυχερού παιγνίου.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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