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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Διάρρηξη κατοικίας με πρόθεση την κλοπή – Παράνομη κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας

Συλλήψεις - Προσωποκρατήσεις
***
Διάταγμα οκταήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εναντίον δύο προσώπων, ηλικίας 26 και 31 ετών, που συνελήφθησαν για δοιευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας με πρόθεση την κλοπή, παράνομης κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Οι δύο συνελήφθησαν τα ξημερώματα σήμερα, μετά από πληροφορία που δόθηκε στην Αστυνομία, για διάπραξη διάρρηξης σε οικία στη Λεμεσό. 

Η πληροφορία έφθασε στην Αστυνομία, γύρω στις 4.40π.μ.. Άμεσα μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στη σκηνή, όπου σε μικρή απόσταση από τη συγκεκριμένη οικία, εντόπισαν τον 31χρονο και τον 26χρονο να περιφέρονται ύποπτα. Οι αστυνομικοί τους ανέκοψαν για έλεγχο και μετά από σχετική έρευνα εντόπισαν στην κατοχή τους μικρό χρηματικό ποσό, δύο πιστωτικές κάρτες και διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία.

Εναντίον τους εξασφαλίστηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, δυνάμει των οποίων συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση. Το πρωί σήμερα, οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα οκταήμερης κράτησης.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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