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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΚΛΟΠΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

***
Αναφορικά με το χθεσινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ.3, που αφορούσε την ανεύρεση κλοπιμαίων αυτοκινήτων, μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Αμμοχώστου, σε συνεργασία με μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Λευκωσίας, διεξήγαγαν χθες έρευνες σε περιοχή των Λατσιών, κατά τις οποίες εντοπίστηκαν ακόμη οκτώ κλοπιμαία αυτοκίνητα.


Πέντε από τα εν λόγω αυτοκίνητα, είχαν καταγγελθεί ως κλοπιμαία από την περιοχή Παραλιμνίου – Πρωταρά, ενώ τα υπόλοιπα τρία από την επαρχία Πάφου. Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, μέλη της Αστυνομίας προχώρησαν στη σύλληψη 51χρονου από τη Λευκωσία, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση. Σημειώνεται, ότι για την ίδια υπόθεση τέλει ήδη υπό πενθήμερη κράτηση ακόμη ένα πρόσωπο.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου σε συνεργασία με το ΤΑΕ Λευκωσίας και το ΤΑΕ Πάφου, συνεχίζουν τις εξετάσεις.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 3π.μ., σήμερα, σε αυτοκίνητο, ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο στην αυλή της οικίας του ιδιοκτήτη του στο Παραλίμνι. Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το αυτοκίνητο καταστράφηκε ολοσχερώς. 

Επίσης από την πυρκαγιά  καταστράφηκε ολοσχερώς και ένα κυνηγετικό όπλο. Το ύψος των ζημιών ανέρχεται στις 8,500 ευρώ περίπου. 

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε χθες το πρωί στις κατεχόμενες περιοχές, τραυματίστηκε ελαφρά πενταμελής οικογένεια.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 10.30π.μ., αυτοκίνητο που οδηγούσε 57χρονος από τη Λάρνακα, με συνοδηγό τη 44χρονη σύζυγό του και επιβάτες τα τρία του παιδιά, ηλικίας 26, 23 και 16 χρόνων, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε παρά το κατεχόμενο χωριό ΣΤΥΛΟΙ Αμμοχώστου, με αυτοκίνητο που έφερε Τουρκοκυπριακούς αριθμούς εγγραφής.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν ελαφρά και οι πέντε επιβαίνοντες του οχήματος, οι οποίοι μεταφέρθηκαν αρχικά στο Νοσοκομείο της κατεχόμενης Αμμοχώστου, όπου έτυχαν των πρώτων βοηθειών και ακολούθως, ζήτησαν να μεταφερθούν στις ελεύθερες περιοχές. Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο μέχρι το οδόφραγμα Περγάμου και στη συνέχεια διακομίστηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας. Τρία από τα μέλη της οικογένειας (57χρονος, 44χρονη και 26χρονη) κρατήθηκαν για περαιτέρω νοσηλεία, ενώ τα δύο άλλα μέλη της οικογένειας, αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών, απελύθησαν.


Η Τροχαία Λάρνακας σε συνεργασία με την Τροχαία Αμμοχώστου συνεχίζουν τις εξετάσεις.

***
Επίσης, γύρω στις 3.50π.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 30χρονος δυτικά του παρακαμπτηρίου δρόμου Λεμεσού, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, εισερχόμενος στον κυκλικό κόμβο Πολεμιδιών, παρεξέκλινε της πορείας του και κτύπησε στα προστατευτικά κιγκλιδώματα του δρόμου. Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο 30χρονος, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Εξάλλου, γύρω στις 6.50π.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 41χρονη από τη Λεμεσό, στην οδό Τζένης Καρέζης, στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με μοτοσικλέτα, που οδηγούσε  26χρονος επίσης από τη Λεμεσό. Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο μοτοσικλετιστής, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. Συγκεκριμένα, σε έρευνα που έγινε στον 23χρονο από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, στην κατοχή του ανεβρέθηκαν 3,5 περίπου γραμμάρια ξηρής φυτικής ύλης, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη.

***
Επίσης, συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. 

Συγκεκριμένα, σε έρευνα που έγινε στον 21χρονο από μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, στην κατοχή του ανεβρέθηκαν 4 περίπου γραμμάρια ξηρής φυτικής ύλης, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη.

Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου διερευνά τις πιο πάνω υποθέσεις.

***
Εξάλλου, συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, 26χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. 

Συγκεκριμένα, σε έρευνα που έγινε στον 26χρονο από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αραδίππου, στην κατοχή του ανεβρέθηκε  1 περίπου γραμμάριο ξηρής φυτικής ύλης, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, καθώς επίσης και μισό γραμμάριο που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη.

Η ΥΚΑΝ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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