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Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις – Σύλληψη – Έκδοση υπόπτου από τη Γερμανία στην Κύπρο

***
Συνελήφθη χθες το μεσημέρι και τέθηκε υπό κράτηση 53χρονος αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.


Συγκεκριμένα, αλλοδαπή μόνιμος κάτοικος Κύπρου κατάγγειλε στην Αστυνομία την 1η Νοεμβρίου, 2002 ότι μεταξύ των ημερομηνιών 9 –12/09/2002 μετά από συμφωνία που είχε με τον 53χρονο αλλοδαπό, του παρέδωσε το χρηματικό ποσό των £10.000 με σκοπό να ενοικιάσουν και να εκμεταλλευτούν από κοινού ξενοδοχειακό συγκρότημα στην Επαρχία Αμμοχώστου κατά τη χειμερινή περίοδο.


Ο εν λόγω αλλοδαπός αφού παρέλαβε τα χρήματα, εγκατέλειψε την Κύπρο προς άγνωστο προορισμό και έκτοτε δεν είχε καμία επικοινωνία μαζί με την παραπονούμενη. 


Στις 26/3/2004, ο 53χρονος συνελήφθη στην Ολλανδία, μετά από αίτημα των Γερμανικών Αρχών σε σχέση με υπόθεση που αφορούσε απάτη, την οποία διερευνούσαν οι Γερμανικές Αστυνομικές Αρχές και στη συνέχεια εκδόθηκε στη Γερμανία. 


Εναντίον του 53χρονου εκδόθηκε επιπλέον και Ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης με σκοπό την έκδοσή του στις Κυπριακές Αρχές σε σχέση με την πρώτη υπόθεση και συνελήφθη από μέλη του ΤΑΕ Αμμοχώστου σε αεροσκάφος των Κυπριακών Αερογραμμών στο αεροδρόμιο της Φραγκφούρτης και μεταφέρθηκε στην Κύπρο.  


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.
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