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24 Ιουλίου, 2007

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Ποινική καταδίκη 

***
Το Μόνιμο Κακουργιοδικείο που συνεδρίασε σήμερα στη Λεμεσό, επέβαλε ποινή φυλάκισης 10 ετών σε 21χρονο από τη Λευκωσία, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε κατοχή 2 κιλών και 962 γραμμαρίων κάνναβης με σκοπό την προμήθειά σε άλλο πρόσωπο. 

Καταγγέλθηκαν 15 οδηγοί για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης 

***
Δεκαπέντε συνολικά πρόσωπα, εντοπίστηκαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα να οδηγούν μηχανοκίνητα οχήματα υπό την επήρεια οινοπνεύματος και οδηγήθηκαν σε Αστυνομικούς Σταθμούς, όπου καταγγέλθηκαν. 

Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκαν 9 πρόσωπα στην επαρχία Λευκωσίας, 4 πρόσωπα στην επαρχία Λεμεσού και 2 πρόσωπα στην επαρχία Αμμοχώστου. 

Έλεγχος νυκτερινών κέντρων 

***
Μέσα στα πλαίσια της εκστρατείας ελέγχου των νυκτερινών κέντρων διασκέδασης, μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε νυχτερινά κέντρα διασκέδασης. 


Κατά τη διάρκεια των ελέγχων που διενεργήθηκαν στην επαρχία Αμμοχώστου, καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι οκτώ υποστατικών, από τους οποίους, οι τέσσερις γιατί επέτρεπαν τη μετάδοση μουσικής μέσω μεγαφώνων στα υποστατικά τους, ο ένας για παράβαση του ωραρίου λειτουργίας του υποστατικού του και οι υπόλοιποι τρεις, για αδικήματα που αφορούσαν πρόκληση οχληρίας στα υποστατικά τους. 

Επίσης, στην επαρχία Λάρνακας καταγγέλθηκε ο υπεύθυνος ενός νυκτερινού κέντρου  γιατί επέτρεπε το κάπνισμα σε δημόσιο χώρο. 

Διαρρήξεις και κλοπές 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από τρεις αλλοδαπούς τουρίστες, οι οποίοι διαμένουν σε δωμάτιο ξενοδοχείου στην επαρχία Αμμοχώστου ότι, μεταξύ των ωρών 11μ.μ. προχθές και 4π.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν το δωμάτιό τους και έκλεψαν από αυτό χρηματικό ποσό, ύψους  £190, καθώς και ηλεκτρονικές συσκευές και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας £2,300 περίπου. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ένα πρόσωπο, ότι χθες βράδυ, άγνωστοι διέρρηξαν το δωμάτιο ξενοδοχείου, στο οποίο διαμένει στην επαρχία Πάφου και έκλεψαν από αυτό χρηματικό ποσό, ύψους  £500, καθώς και ηλεκτρονικές συσκευές και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας £2,860 περίπου και διάφορα προσωπικά του έγγραφα.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Τροχαίο δυστύχημα 

***
Τροχαίο δυστύχημα συνέβη γύρω στις 2.50μ.μ. χθες στην Οδό Ρήνου στη Λεμεσό, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε κάτοικος Λεμεσού, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 18χρονος. 

Από το δυστύχημα, ο 18χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός  Αγίου Ιωάννη διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
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