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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα

Έχασαν τη ζωή τους δύο πρόσωπα
***
Σε νέο θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στη 1.20 τα ξημερώματα σήμερα, στον κύριο δρόμο Λευκωσίας - Ακακίου, έχασαν τη ζωή τους 32χρονος και 22χρονος. 

 
Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, ενώ 32χρονος οδηγούσε αυτοκίνητο στη λεωφόρο Μακαρίου στο Ακάκι με κατεύθυνση τη λεωφόρο  Γρηγόρη Αυξεντίου (κύριος δρόμος Λευκωσίας - Ακακίου) έχοντας ως συνοδηγό 26χρονο και επιβάτη στο πίσω κάθισμα 22χρονο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου που οδηγούσε, με αποτέλεσμα αυτό να παρεκκλίνει δεξιά της πορείας του και να προσκρούσει στο περιτοίχισμα οικίας.

Λόγω της σύγκρουσης και οι τρείς επιβαίνοντες του αυτοκινήτου εγκλωβίστηκαν στο όχημα και αφού απεγκλωβίστηκαν από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου ο επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε το θάνατο του οδηγού και του επιβάτη του αυτοκινήτου. Ο 26χρονος συνοδηγός τραυματίστηκε σοβαρά και υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση. Η κατάσταση της υγείας του κρίνεται σοβαρή, αλλά εκτός κινδύνου. 
Να σημειωθεί ότι κανένας από τους ενεχομένους δεν έφερε ζώνη ασφαλείας. 

Παρακαλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε αναφορικά με τις συνθήκες του δυστυχήματος να επικοινωνήσει με την Τροχαία Λευκωσίας ή τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό.

Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.     
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