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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Διαρρήξεις τουριστικών διαμερισμάτων και κλοπές – Παράνομη κατοχή περιουσίας – Σύλληψη - Προσωποκράτηση
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 35χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.


Ο 35χρονος ανακόπηκε σε περιοχή της Αγίας Νάπας όπου υποβλήθηκε σε σωματική έρευνα, κατά την οποία, εντοπίστηκαν στην κατοχή του, 11.930 Ρωσικά Ρούβλια, 2.400 Δηνάρια Σερβίας, 150 Νορβηγικές Κορώνες, 60 KUNA Κροατίας, 72 Δολάρια Αμερικής, καθώς και 63.000 Ουγγρικά νομίσματα, για τα οποία ο 35χρονος δεν έδωσε ικανοποιητικές εξηγήσεις, ενώ εκ πρώτης όψεως φαίνεται ότι πρόκειται για κλοπιμαία ποσά. 

Ανακρινόμενος ο 35χρονος φέρεται να παραδέχτηκε, δέκα διαρρήξεις τουριστικών διαμερισμάτων και κλοπών, που διαπράχθηκαν στην Αγία Νάπα κατά τον φετινό Αύγουστο. 

Στη συνέχεια οδηγήθηκε ενώπιων του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Εμπρησμός αυτοκινήτου 

***
Γύρω στις 5 τα ξημερώματα σήμερα, ξέσπασε πυρκαγιά σε αυτοκίνητο, ιδιοκτησία 48χρονου, το οποίο ήταν σταθμευμένο έξω από την οικία του στην επαρχία Λάρνακας. 


Η πυρκαγιά έγινε αντιληπτή και κατασβέστηκε από τον ιδιοκτήτη του αυτοκινήτου, πριν προλάβει να επεκταθεί στο όχημα. 

Από την πυρκαγιά προκλήθηκε ζημιά στην οροφή του αυτοκινήτου, ύψους €150 περίπου. 

Από τις έως τώρα εξετάσεις φαίνεται ότι η πυρκαγιά τέθηκε κακόβουλα. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Αναφορικά με υπόθεση ανάμματος φωτιάς στην ύπαιθρο, φωτιάς σε φυτεία και παράνομης κατοχής φωτοβολίδων – Προσωποκρατήσεις – Σύλληψη
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε χθες διάταγμα διήμερης κράτησης σε δύο πρόσωπα, τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.

Σχετικά με την ίδια υπόθεση, συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ακόμα ένα πρόσωπο ηλικίας 20 ετών.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθησαν χθες δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 35 και 48 ετών για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής πετρελαίου και παροχής ψευδών πληροφοριών σε Αστυνομικό.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 56χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
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