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           25 Αυγούστου, 2013
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

***
Γύρω στις 11.25 το πρωί σήμερα, λήφθηκε πληροφορία ότι σε συγκεκριμένο σπίτι στην Πάφο, υπήρχε τραυματισμένο πρόσωπο.


Στην περιοχή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας, όπου εντόπισαν ένα 55χρονο να βρίσκεται τραυματισμένος στο μπαλκόνι της εν λόγω οικίας.


Ο 55χρονος μεταφέρθηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση  και  στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, για περαιτέρω νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας  του περιγράφεται ως σοβαρή.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βιασμού, άσεμνης επίθεσης και διάρρηξης οικίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Περιστερώνας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Δύο πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα οκταήμερης κράτησής τους.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από αυτοκίνητο.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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