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Κακόβουλη ζημιά – Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένας 43χρονος, από τη Λεμεσό, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Συγκεκριμένα, ο συλληφθείς φέρεται να προκάλεσε γδαρσίματα στο αυτοκίνητο γυναίκας από τη Λεμεσό, ύψους £200 περίπου.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή λαχείων

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο επαρχίας Λάρνακας, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 22 και 24 Ιουνίου, 2005, άγνωστοι έκλεψαν από το χώρο αποσκευών του αυτοκινήτου του διάφορα λαχεία συνολικής αξίας £600. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Τροχαίο δυστύχημα

***
Γύρω στις 12.55μ.μ. χθες, μοτοσικλέτα που οδηγούσε 28χρονη, από την Ελλάδα στη λεωφόρο Λουκή Ακρίτα στον Άγιο Δομέτιο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 39χρονος Ομογενής μόνιμος κάτοικος Κύπρου. Από τη σύγκρουση η 28χρονη, απώλεσε τον έλεγχο της μοτοσικλέτας της με αποτέλεσμα να ανατραπεί στην άσφαλτο. 


Ακολούθως, η 28χρονη μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Κλοπή ποδηλάτου

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 6μ.μ. και 7μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν το ποδήλατό του χρώματος μπλε, αξίας £700 περίπου. Κατά την ώρα της κλοπής το ποδήλατο βρισκόταν στο πάρκο Ακρόπολης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβηττού διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή από αυτοκίνητο

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 74χρονο από τη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 11.30π.μ. και 11.35π.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν από το αυτοκίνητό του, ένα κινητό τηλέφωνο αξίας £300, δύο βιβλιάρια επιταγών, ένα αεροπορικό εισιτήριο και διάφορα άλλα προσωπικά του αντικείμενα.


Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο στη λεωφόρο Νίκης στην Ακρόπολη.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβηττού διερευνά την υπόθεση.
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