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Κακόβουλη ζημιά – Οπλοφορία προς διάπραξη τρόμου – Διατάραξη θρησκευτικών συναθροίσεων – Ζημιά σε μνημείο – Οχληρία – Διασάλευση της ειρήνης – Είσοδος σε ξένη περιουσία

Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα
***
Η Αστυνομία διερευνά υπόθεση κακόβουλης ζημιάς, οπλοφορίας προς διάπραξη τρόμου, διατάραξης θρησκευτικών συναθροίσεων, ζημιάς σε μνημείο, οχληρίας, διασάλευση της ειρήνης και εισόδου σε ξένη περιουσία με σκοπό τη διάπραξη ποινικού αδικήματος, εναντίον δύο πρόσωπων ηλικίας 23 και 38 χρονών από τη Λεμεσό. 


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, χθες βράδυ οι πιο πάνω ύποπτοι, φέρονται να εισήλθαν σε μουσουλμανικό τέμενος στη Λεμεσό, ενώ σ’ αυτό βρίσκονταν τριάντα περίπου πρόσωπα, τα οποία είχαν θρησκευτική συνάθροιση και με τη χρήση σωλήνων προκάλεσαν ζημιές σε 25 τζάμια, αξίας €1,200 περίπου.  


Το επεισόδιο στο τέμενος, φαίνεται να αποτελεί πράξη αντεκδίκησης από μέρους των δύο υπόπτων, αφού του επεισοδίου, φαίνεται ότι προηγήθηκε επίθεση εναντίον τους, από ομάδα αποτελούμενη από 7 – 8 πρόσωπα. Συγκεκριμένα, ενώ οι συλληφθέντες κάθονταν έξω από μπιραρία που γειτνίαζε του τεμένους, φαίνεται ότι δέχθηκαν επίθεση από την ομάδα των αγνώστων, οι οποίοι με τη χρήση σωλήνων, φέρονται να τους τραυμάτισαν σε διάφορα μέρη του σώματός τους. Το επεισόδιο έλαβε τέλος με την παρέμβαση περαστικών, ενώ η ομάδα των 7 – 8 προσώπων τράπηκε σε φυγή. 


Τραυματισμένοι, οι δύο ύποπτοι, εφοδιάστηκαν με σωλήνες που είχαν εγκαταλείψει οι πιο πάνω και εισήλθαν στο τέμενος, νομιζόμενοι ότι τα πρόσωπα που τους είχαν επιτεθεί, βρίσκονταν σ’ αυτό. 


Από εξετάσεις της Αστυνομίας που ακολούθησαν, φαίνεται ότι η επίθεση που δέχθηκαν οι δύο ύποπτοι, έγινε για επίλυση προσωπικών διαφορών που είχαν οι δύο πλευρές, ενώ τα 30 περίπου πρόσωπα που βρίσκονταν εντός του τεμένους, δεν είχαν καμία σχέση με το επεισόδιο. 


Οι δύο τραυματίες μεταφέρθηκαν στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ο ένας απολύθηκε αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, ενώ ο άλλος παρέμεινε για περαιτέρω νοσηλεία, αφού είχε υποστεί τραύμα στο κεφάλι. 


Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, η Αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη των δύο πιο πάνω προσώπων, με δικαστικά εντάλματα. Ο πρώτος φρουρείται στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού όπου νοσηλεύεται, ενώ ο δεύτερος τελεί υπό κράτηση στα κρατητήρια της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού.    


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Παράνομη κατοχή ναρκωτικών

Συνελήφθη 38χρονος

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, ένας 38χρονος από την Πάφο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Της σύλληψής του προηγήθηκε έρευνα στην οικία του με δικαστικό ένταλμα, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε ποσότητα άσπρης σκόνης, η οποία πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη.


Ανακρινόμενος, ο 38χρονος προέβη σε θεληματική κατάθεση στην οποία φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη του αδικήματος.    


Η ΥΚΑΝ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Γραφείο Τύπου
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