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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  4
ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ – ΣΥΛΛΗΨΗ

Κλάπηκαν πίνακες ζωγραφικής και γλυπτά, συνολικής αξίας £74,600

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από γυναίκα κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των μηνών Οκτωβρίου 2005 και Αυγούστου 2007, άγνωστοι διέρρηξαν αποθήκη που διατηρούσε στη Λεμεσό και έκλεψαν πίνακες ζωγραφικής, γλυπτά καθώς και διάφορα οικιακά σκεύη, συνολικής αξίας £74,600.


Σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 56χρονο κάτοικο χωριού της Επαρχίας Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 11μ.μ και 8π.μ, στις 22-23/10/2007, άγνωστοι διέρρηξαν το γραφείο του και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των £1,586.


Επίσης, 44χρονη κάτοικος Πάφου, κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι άγνωστοι έκλεψαν από μπαρ, που βρίσκεται στο ίδιο κτίριο με το γραφείο του 56χρονου, το χρηματικό ποσό των £360 από την ταμειακή μηχανή. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Κάτοικος Λάρνακας, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησής του. 


Η ΥΚΑΝ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

***
Αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
33χρονος από τη Λευκωσία, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, τραυματισμού, μαχαιροφορίας, κακόβουλης ζημιάς, απειλής χρήσεως βίας, παράνομης κατοχής και μεταφοράς κυνηγετικού όπλου και εκρηκτικών υλών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
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