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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Πυρκαγιά σε τηλεσκοπικό όχημα

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από διευθυντή εργοστασίου που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Πάφου, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 9/6/2011 και 10/6/2011, ξέσπασε φωτιά σε τηλεσκοπικό ανυψωτικό όχημα, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στον ανοικτό χώρο στάθμευσης του εργοστασίου. Από τη φωτιά, το όχημα, αξίας €13,000 περίπου, καταστράφηκε ολοσχερώς.  


Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας, τα οποία διενήργησαν εξετάσεις. 


Από εξετάσεις της Ηλεκτρομηχανολογικής Υπηρεσίας, αποκλείστηκε το ενδεχόμενο η φωτιά να οφείλεται σε μηχανική βλάβη του οχήματος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς. 

Διάρρηξη διαμερίσματος και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 8π.μ. και 1μ.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμα της και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και πολύτιμους λίθους, συνολικής αξίας €30,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
Κλοπή από αυτοκίνητο
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 45χρονη κάτοικο Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 9.20π.μ. και 9.50π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν από το αυτοκίνητό της, μια τσάντα η οποία περιείχε το χρηματικό ποσό των €1,700 και μια επιταγή αξίας €10,000. 


Κατά τον πιο πάνω χρόνο, το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο σε δρόμο στην Πάφο.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Σύλληψη

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας ανανέωσε σήμερα για άλλες επτά μέρες το διάταγμα κράτησης εναντίον 60χρονου, που τελούσε υπό κράτηση ια διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής, διανομής και προαγωγής παιδικής πορνογραφίας σε σύστημα ηλεκτρονικού υπολογιστή.


Το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση. 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον 38χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σεξουαλικής εκμετάλλευσης ενήλικων προσώπων και παράνομης μεταφοράς και κατοχής πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, ηλικίας 36 και 29 ετών, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης κατοχής ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.  

Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον 27χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λατσιών διερευνά την υπόθεση.

*** Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα πενθήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος σύλληψης, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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