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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.1
Απόπειρα εμπρησμού
***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 11.45μ.μ. χθες, σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία 42χρονης, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στη Λεμεσό.


Από τη φωτιά, η οποία κατασβήστηκε από δύο πρόσωπα τα οποία βρίσκονταν στην περιοχή κατά τη συγκεκριμένη ώρα, δεν προκλήθηκε οποιαδήποτε ζημιά στο όχημα ενώ από εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή εντοπίστηκαν σκορπισμένα κοντά στο αυτοκίνητο μικρά κομμάτια στερεού πετρελαίου. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλοπή αλουμινένιων παραθύρων, πόρτων και σωμάτων θέρμανσης από κατοικία

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 50χρονο ότι, μεταξύ των μηνών Μαΐου – Ιουνίου 2011 άγνωστοι έκλεψαν από ιδιόκτητη κατοικία που διατηρεί σε περιοχή της Επαρχίας Λευκωσίας, η οποία στο παρόν στάδιο δεν κατοικείται, αλουμινένια παράθυρα, αλουμινένιες πόρτες και σώματα θέρμανσης συνολικής αξίας €25,000 περίπου.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καφεστιατορίου και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη τα ξημερώματα σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπιού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και σύναψης εικονικού γάμου. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας φαρμακευτικού προϊόντος στην Κυπριακή Δημοκρατία χωρίς άδεια κυκλοφορίας και για αδικήματα που αφορούν τον Περί Ντόπινγκ Νόμο.


Σε έρευνα που προηγήθηκε στην οικία του πιο πάνω προσώπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν διάφορες συσκευασίες οι οποίες περιείχαν απαγορευμένες ουσίες.


Η ΥΚΑΝ ( Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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