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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Τραυματισμένο πρόσωπο
***
Γύρω στις 6.30μ.μ. χθες, πολίτες εντόπισαν 32χρονο, να βρίσκεται τραυματισμένος, σε πρατήριο καυσίμων στη Λεμεσό.


Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού και από εκεί, λόγω της σοβαρότητας των τραυμάτων του, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, για περεταίρω νοσηλεία.


Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, ο 32χρονος φέρει δύο κατάγματα με αιματώματα στο κρανίο και αιμορραγία στον εγκέφαλο και η κατάσταση της υγείας του κρίνεται σοβαρή.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν από την Αστυνομία, διαπιστώθηκε ότι ο 32χρονος, είχε σταθμεύσει το αυτοκίνητο του, στο εν λόγο πρατήριο καυσίμων πέντε λεπτά πριν από τον τραυματισμό του, ωστόσο το αυτοκίνητο δεν εντοπίστηκε στη σκηνή.   


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, έρευνα σε οικία στη Λεμεσό. Κατά την είσοδο τους οι αστυνομικοί, εντόπισαν εντός της οικίας δύο πρόσωπα, ηλικίας 30 και 29 ετών.


Σε σωματική έρευνα που διενεργήθηκε στους πιο πάνω, εντοπίστηκαν στην κατοχή του 30χρονου, ποσότητα άσπρης, κρυστάλλινης ουσίας, μεταμφεταμίνης, βάρους 3,5 γραμμαρίων περίπου, ποσότητα μαύρης, συμπαγούς ουσίας, οποίου, βάρους 10,5 γραμμαρίων περίπου και το χρηματικό ποσό των €3750. Ο 30χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Στην κατοχή του 29χρονου, δεν εντοπίστηκε οτιδήποτε το παράνομο, ωστόσο αυτός συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα, αφού όπως προέκυψε από τις εξετάσεις, διαμένει παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας  

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 64χρονο κάτοικο της επαρχίας Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 7μ.μ. και 10μ.μ., άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν διάφορα κοσμήματα και χρυσαφικά, συνολικής αξίας €55,190 περίπου και τα χρηματικά ποσά των 500 αγγλικών λιρών και €300 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών διερευνά την υπόθεση.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 42χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, κοινής επίθεσης, παράνομης εισόδου σε κατοικία, κλοπής από κατοικία, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς και οπλοφορία προς διέγερση τρόμου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 39χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά τη υπόθεση.
***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.  
Γραφείο Τύπου
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