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Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Κατοχή με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα 

***
Γύρω στις 7.10μ.μ. χθες, μέλη της ΥΚΑΝ Λάρνακας, αντελήφθησαν αυτοκίνητο που οδηγείτο από νεαρό πρόσωπο,  να σταματά σε συγκεκριμένη οδό στη Λάρνακα, όπου ο οδηγός φέρεται να τοποθέτησε κάτω από πέτρα, άγνωστο αντικείμενο.


Οι αστυνομικοί κάλεσαν τον νεαρό να σταματήσει αλλά αυτός φέρεται να εισήλθε στο αυτοκίνητό του και να τράπηκε σε φυγή. Από εξετάσεις, διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για 18χρονο από τη Λάρνακα, ο οποίος συνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος στις 11.25μ.μ. χθες.


Από εξετάσεις που έγιναν όσο αφορά το άγνωστο αντικείμενο, διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για ξηρή φυτική ύλη κάνναβης, βάρους δύο γραμμαρίων περίπου.


Η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών 

***
Γύρω στις 4.20μ.μ. χθες, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, ότι σε συγκεκριμένη οδό στη Λευκωσία, βρισκόταν αναίσθητο ένα πρόσωπο.


Μέλη της Αστυνομίας που μετέβησαν στη σκηνή, εντόπισαν ένα 26χρονο από τη Λευκωσία, ο οποίος διαμένει στην συγκεκριμένη οδό με τη γιαγιά και τον παππού του. Ο 26χρονος είχε τις αισθήσεις του και κατά την είσοδο των αστυνομικών στην οικία, εντοπίστηκε σε τραπεζάκι του καθιστικού, μία σύριγγα, η οποία περιείχε καφέ υγρή ουσία.


Σε θεληματική του κατάθεση, ο 26χρονος φέρεται να παραδέχθηκε ότι η ανευρεθείσα σύριγγα περιείχε ηρωίνη και ότι είχε κάνει χρήση προηγουμένως και είχε χάσει τις αισθήσεις του.


Η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών διερευνά την υπόθεση.

Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών  - Κατοχή με σκοπό την προμήθεια – Τροχαίο δυστύχημα - Σύλληψη

***
Γύρω στις 11.35μ.μ. χθες, μετά από πληροφορία μέλη της ΥΚΑΝ μετέβησαν σε συγκεκριμένη οδό στη Λεμεσό, όπου εντόπισαν ένα 24χρονο από τη Λεμεσό, να οδηγά το αυτοκίνητό του, επικίνδυνα, να προκαλεί φασαρία και στη συνέχεια, να εμπλακεί σε τροχαίο δυστύχημα. 


Σε σωματική έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκε στην κατοχή του, ένα νάιλον σακούλι το οποίο περιείχε ξηρή φυτική ύλη κάνναβης, βάρους 15 περίπου γραμμαρίων. 


Ο 24χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού, σε συνεργασία με την τροχαία διερευνούν την υπόθεση.

Εμπρησμός αυτοκινήτου

***
Γύρω στα μεσάνυκτα χθες, άγνωστοι έθεσαν φωτιά στο πίσω κάθισμα αυτοκινήτου, ιδιοκτησία 40χρονου αλλοδαπού, κάτοικου επαρχίας Αμμοχώστου.


Η φωτιά η οποία τέθηκε σε κουτί από χαρτομάντιλα που βρίσκονταν στο πίσω κάθισμα, κατασβέστηκε από τον ιδιοκτήτη, προτού αυτή επεκταθεί και να προκαλέσει περαιτέρω ζημιά.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 
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