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Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε χθες βράδυ στην Πάφο, τραυματίστηκαν δύο αλλοδαποί.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 9.20μ.μ., στην οδό Μιχάτ Πασά, όταν αυτοκίνητο αγνώστων μέχρι στιγμής στοιχείων, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ανέκοψε την πορεία μοτοποδηλάτου στο οποίο επέβαινε 37χρονος αλλοδαπός, έχοντας ως συνεπιβάτιδα 36χρονη ομοεθνή του.


Από το δυστύχημα, το μοτοποδήλατο ανατράπηκε και οι δύο αλλοδαποί βρέθηκαν τραυματισμένοι στην άσφαλτο. Ασθενοφόρο τους μετέφερε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου ο 37χρονος κρατήθηκε για νοσηλεία, ενώ η 36χρονη λόγω της κρισιμότητας της κατάστασής της, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Το Τμήμα Τροχαίας Πάφου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Πλαστογραφία – Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Απόσπαση περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις – Κλοπή προσωπικών δεδομένων

***
Η Αστυνομία διερευνά υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστών εγγράφων, απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις και κλοπής προσωπικών δεδομένων, εναντίον ζεύγους αλλοδαπών από την Πάφο.


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, το χρονικό διάστημα μεταξύ 29/10 – 11/12/07, το ζεύγος των αλλοδαπών ηλικίας 30 και 23 χρονών, φέρεται να χρησιμοποίησε σε έξι περιπτώσεις, χρεωστικές κάρτες αγοράς πετρελαιοειδών συγκεκριμένων εταιρειών και να απόσπασε καύσιμα συνολικής αξίας £2,400 περίπου. 


Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν χθες βράδυ με δικαστικά εντάλματα από μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, αμέσως μετά την απόλυση τους από το ΤΑΕ Πάφου, όπου τελούσαν υπό κράτηση για παρόμοιας φύσης αδικήματα. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού εξετάζει. 

Κλοπή από υπάλληλο 

Συνελήφθη 53χρονος αλλοδαπός

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, 53χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κλήρου διερευνά την υπόθεση. 

Παράνομη κατοχή μηχανών τυχερού παιχνιδιού  

***
Μέλη του ΟΠΕ Πάφου, ερεύνησαν χθες βράδυ καφενείο στη Χλώρακα, όπου εντόπισαν και κατέσχεσαν τέσσερις μηχανές τυχερού παιχνιδιού.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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