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Εργατικό ατύχημα – Σύλληψη εργοδότη 

***
Σε εργατικό ατύχημα που συνέβη γύρω στις 11.55π.μ. σήμερα, στη Λευκωσία, τραυματίστηκαν μια 41χρονη Τουρκοκύπρια μόνιμη κάτοικος κατεχομένων, καθώς και ο 47χρονος εργοδότης της, κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας.


Συγκεκριμένα, ενώ ο 47χρονος προσπαθούσε μαζί με την 41χρονη να ξηλώσουν σκαλωσιές από ανεγειρόμενη οικοδομή, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έπεσε μια σκαλωσιά, με αποτέλεσμα να τους κτυπήσει.


Μεταφέρθηκαν και οι δύο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου στον 47χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και απελύθη, ενώ η 41χρονη κρατήθηκε για νοσηλεία, αφού διαπιστώθηκε ότι υπέστη διάσειση.


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας, καθώς επίσης και λειτουργοί του Υπουργείου Εργασίας, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως, διαπίστωσαν ότι δεν τηρούνταν τα απαιτούμενα μέτρα ασφαλείας.


Ο 47χρονος συνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας.

Διάρρηξη διαμερίσματος και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από γυναίκα κάτοικο Λευκωσίας ότι, μεταξύ των ωρών 7.15π.μ. και 11π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμά της και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα, άγνωστης μέχρι στιγμής αξίας.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Δόλια ιδιοποίηση ηλεκτρικής ενέργειας

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 45χρονο αλλοδαπό μόνιμο κάτοικο Κύπρου ότι, άγνωστοι παρενέβησαν στο μετρητή κοινόχρηστων της πολυκατοικίας όπου διαμένει και έκλεψαν ηλεκτρική ενέργεια άγνωστης μέχρι στιγμής αξίας.

Στη σκηνή μετέβησαν  μέλη της Αστυνομίας καθώς επίσης και τεχνικοί της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου, οι οποίοι προέβησαν σε εξετάσεις.


Για την υπόθεση ηγέρθησαν υπόνοιες εναντίον κάτοικου της εν λόγω πολυκατοικίας, ο οποίος ανακρινόμενος φέρεται να παραδέχθηκε ενοχή.


 Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.
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