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Προσωποκρατήσεις 

***
Ο αλλοδαπός που είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και παράνομης παραμονής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα εξαήμερης κράτησης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
***
Εξάλλου, οι δύο αλλοδαποί που είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση, παράνομης εισαγωγής, κατοχής και χρήσης ναρκωτικών και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα εξαήμερης κράτησης.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Τροχαία αδικήματα – Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση, οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση.

***
Εξάλλου, συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 44χρονος ομογενής μόνιμος κάτοικος Κύπρου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση, οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος υπό την επήρεια οινοπνεύματος. Συγκεκριμένα, ο 44χρονος υπεβλήθη σε έλεγχο αλκοτέστ με τελική ένδειξη 111%mg αντί 39%mg. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση.

***
Τέλος, συνελήφθη τις πρώτες πρωινές σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος υπό την επήρεια αλκοόλης. Σε τελική εξέταση αλκοτέστ που υπεβλήθη η ένδειξη ήταν 113%mg αντί 39%mg. 


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
Επίθεση μετά πραγματικής σωματικής βλάβης – Κοινή επίθεση

***
Γύρω στις 9:10μ.μ. χθες, μέλος της Αστυνομίας που ήταν εκτός υπηρεσίας με πολιτική περιβολή, μετέβηκε με το ιδιωτικό του αυτοκίνητο σε πρατήριο βενζίνης σε περιοχή της Λεμεσού. 

Στο εν λόγω πρατήριο εκείνη την ώρα, περιφερόταν με το μοτοποδήλατο του ένας 17χρονος κάτοικος Λεμεσού.                             Το μέλος της Αστυνομίας  αφού υπέδειξε στον 17χρονο την αστυνομική του ταυτότητα, του ζήτησε να του παρουσιάσει την άδεια οδηγού του, προσπαθώντας παράλληλα να πάρει τα κλειδιά από το μοτοποδήλατο.           Ο 17χρονος αντέδρασε και ταυτόχρονα έσπρωξε το μέλος της αστυνομίας, με αποτέλεσμα ο τελευταίος να τον κτυπήσει στο πρόσωπο. 


Ο νεαρός επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών απελύθη. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση. 

Ποινική καταδίκη 

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας καταδίκασε σήμερα δύο αλλοδαπούς, σε ποινή φυλάκισης τριών μηνών, αφού τους βρήκε ένοχους σε υπόθεση κλοπής.
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