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ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 11.35π.μ., σήμερα, σε διαμέρισμα στη Λευκωσία, ιδιοκτησία 39χρονης. Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκαν ζημιές στην κουζίνα του διαμερίσματος. Από εξετάσεις που έγιναν η πυρκαγιά φαίνεται να προκλήθηκε από αναμμένο καρβουνάκι που βρισκόταν σε κάλαθο σκουπιδιών, ενώ το ύψος των ζημιών δεν έχει υπολογισθεί ακόμη.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβητού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ

***
Γύρω στις 12.50μ.μ., σήμερα, ανυψωτικό όχημα που οδηγούσε 21χρονος από χωριό της επαρχίας Πάφου, στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού στην Πάφο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε επίσης 21χρονος από την Πάφο.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο 21χρονος οδηγός του σαλούν οχήματος, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Πάφου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Επίσης, γύρω στις 6.30π.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 35χρονος, με συνοδηγό 18χρονη, στον παλιό δρόμο Λεμεσού – Λευκωσίας, με κατεύθυνση τη Λευκωσία, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του, κτύπησε σε όχθο, με αποτέλεσμα να ανατραπεί.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε η 18χρονη, η οποία μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ

***
Γύρω στις 7.05π.μ., σήμερα, ενώ 53χρονος βρισκόταν σε αλουμινένια σκάλα και εργαζόταν σε ανεγειρόμενη οικοδομή, που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, κάτω από άγνωστες συνθήκες, έπεσε στο έδαφος με αποτέλεσμα να τραυματιστεί.


Ο 53χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάταγμα δεξιάς φτέρνας και κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Δύο γυναίκες, οι οποίες είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα τετραήμερης κράτησής τους.

***
Γυναίκα, η οποία είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σεξουαλικής εκμετάλλευσης ενηλίκων προσώπων και μαστροπείας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα πενθήμερης κράτησής της.

***
45χρονος από τη Λεμεσό και 31χρονη, οι οποίοι είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σεξουαλικής εκμετάλλευσης ενηλίκων προσώπων, μαστροπείας και αποζείν από κέρδη πορνείας, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διατάγματα εξαήμερης κράτησης για τον 45χρονο και μονοήμερης για τη 31χρονη.

ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση καταρτισμού και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόπειρα εξασφάλισης άδειας παραμονής με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής του. 
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