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ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

***
Γύρω στις 6.30μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 23χρονος από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, στο δρόμο Καλοπαναγιώτη – Ορκόντα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 35χρονος, επίσης  από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας.


Από το δυστύχημα ο 23χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε στις πρώτες βοήθειες του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, όπου αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πεδουλά διερευνά την υπόθεση.

ΚΛΟΠΗ ΑΠΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΙΒΩΤΙΟ 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από διευθυντή ξενοδοχείου στην Αγία Νάπα, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 15-28/6/05, άγνωστοι έκλεψαν από τρία κιβώτια ασφαλείας του εν λόγω ξενοδοχείου, το χρηματικό ποσό των £3,045, 990 ΕΥΡΩ και $600 Αμερικής.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΥ ΟΠΛΟΥ – ΕΚΡΗΚΤΙΚΩΝ ΥΛΩΝ – ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΗ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 38χρονο, από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, ότι γύρω στις 1.30μ.μ., χθες, ενώ βρισκόταν στο χωράφι του, αντιλήφθηκε ένα νεαρό πρόσωπο να έχει στην κατοχή του κυνηγετικό όπλο και να κυνηγά παράνομα. Όταν τον πλησίασε και του έκανε παρατήρηση ο νεαρός τον απείλησε και στη συνέχεια διέφυγε με μοτοποδήλατο.

Από περαιτέρω εξετάσεις της Αστυνομίας, διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για 18χρονο, από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου. 

Ανακρινόμενος ο 18χρονος παραδέχθηκε ενοχή, παρέδωσε το κυνηγετικό όπλο και τα φυσίγγια και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθηκαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δυο αλλοδαποί και ένας 46χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος υπό την επήρεια οινοπνεύματος

***
Συνελήφθηκαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δυο αλλοδαποί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών διερευνά την υπόθεση.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
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