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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Πλαστογραφία – Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Πλαστοπροσωπία – Συλλήψεις

***
Γύρω στις 11.15μ.μ. χθες, τέσσερις αλλοδαποί, δύο άνδρες ηλικίας 24 και 20 χρόνων και δύο γυναίκες ηλικίας 25 και 21 χρόνων, αφού αφίχθησαν στο αεροδρόμιο Λάρνακας, κατά τη διάρκεια του διαβατηριακού ελέγχου που έγινε, ηγέρθησαν υποψίες εναντίον τους και δεν τους  επετράπη η είσοδος στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Τα πιο πάνω πρόσωπα ανέμενε για να τα παραλάβει 27χρονος ομοεθνής τους , ο οποίος έμοιαζε με πρόσωπο το οποίο καταζητείται από το ΤΑΕ Λευκωσίας για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών. 


Ο 27χρονος συνελήφθη και οδηγήθηκε στο Τμήμα της ΥΑΜ Αερολιμένα και ακολούθως στο ΤΑΕ Λάρνακας για ανάκριση. 


Μετά από γραπτή συγκατάθεση του 27χρονου, διενεργήθηκε   έρευνα στο διαμέρισμά του, σε χωριό της επαρχίας Λάρνακας, όπου εντοπίστηκαν ένας 41χρονος και ένας 21χρονος, επίσης ομοεθνείς του, οι οποίοι κλήθηκαν από τους αστυνομικούς του ΤΑΕ Λάρνακας, της ΥΑΜ και ΚΕΔ Αερολιμένα να τους παρουσιάσουν τα διαβατήρια τους με σκοπό να εξακριβωθεί η ταυτότητά τους. 

Από τις εξετάσεις που έγιναν, ανεβρέθησαν πέντε διαβατήρια, τα οποία εκ πρώτης όψεως, φαίνονται να ήταν πλαστά και στο καθένα από τα οποία, υπήρχαν οι φωτογραφίες των 4 ατόμων που αφίχθησαν στον αερολιμένα Λάρνακας, καθώς και του προσώπου που ανέμενε να τα παραλάβει, με διαφορετικά όμως ονόματα.

Ο 27χρονος και τα δύο πρόσωπα που βρίσκονταν στο διαμέρισμά του, οδηγήθηκαν στο ΤΑΕ Λάρνακας για περαιτέρω εξετάσεις, ενώ ανακρινόμενος ο 27χρονος, φέρεται να ανέφερε ότι τα πιο πάνω διαβατήρια, τα είχαν προμηθευτεί από άνδρα κυπριακής καταγωγής, αγνώστων στοιχείων, έναντι του ποσού των 1,000 ΕΥΡΩ το καθένα.

Όλα τα πιο πάνω πρόσωπα αφού συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα σύλληψης και τέθηκαν υπό κράτηση, οδηγήθηκαν σήμερα   ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα προσωποκράτησης έξι ημερών.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Διάρρηξη γραφείων και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε σήμερα από άνδρα κάτοικο Πάφου, υπάλληλο εργοληπτικής εταιρείας, ότι μεταξύ των ωρών 5.30μ.μ. χθες και 8π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν τα γραφεία της εταιρείας και έκλεψαν από αυτά δύο χρηματοκιβώτια διαστάσεων 40cmΧ45cmΧ45cm που περιείχαν διάφορα έγγραφα της εν λόγω εταιρείας, 4 εισπραχθείσες επιταγές για το ποσό των £8,000, το χρηματικό ποσό των £100 και πέντε πύργοι ηλεκτρονικών υπολογιστών με τα αρχεία της εταιρείας αξίας £4,500.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή    

***
Καταγγέλθηκε σήμερα από άνδρα κάτοικο Λευκωσίας, ιδιοκτήτη καταστήματος, ότι μεταξύ των ωρών 8.30μ.μ. χθες και 9π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημά του και έκλεψαν διάφορα είδη ρουχισμού αξίας £2,000 και χρηματικό ποσό £100 σε κέρματα και χαρτονομίσματα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την  υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε σήμερα από άνδρα κάτοικο Λευκωσίας, υπεύθυνο καταστήματος ηλεκτρικών συσκευών, ότι μεταξύ των ωρών 7.20μ.μ. χθες και 8.45π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω κατάστημα και έκλεψαν από αυτό ένα χρηματοκιβώτιο διαστάσεων 40cmΧ40cmΧ40cm, βάρους 20 κιλών περίπου, το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των £980 και 14 επιταγές διαφόρων πελατών, ενώ από το συρτάρι του γραφείου κλάπηκε χρηματικό ποσό £44.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την  υπόθεση.
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