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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  1
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή περιουσίας – Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση ένας 31χρονος, από τη Λεμεσό και δύο αλλοδαποί που διαμένουν στην επαρχία Πάφου, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και παράνομης κατοχής περιουσίας.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 8.50μ.μ. χθες, μέλη της ΥΚΑΝ, του ΤΑΕ, του ΟΠΕ και του ΟΥΛΑΕ Λεμεσού, ερεύνησαν με δικαστικό ένταλμα την οικία του 31χρονου στη Λεμεσό, όπου βρήκαν και παρέλαβαν διάφορα ηλεκτρονικά είδη συνολικής αξίας £2.320 περίπου. Σημειώνεται ότι, κατά την έρευνα στην οικία βρίσκονταν τόσο ο 31χρονος καθώς επίσης και  δύο αλλοδαποί. Ανακρινόμενοι και οι τρεις συλληφθέντες προέβαλαν διάφορους ισχυρισμούς.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Εργατικό ατύχημα

***
Τραυματισμένος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία ένας Τουρκοκύπριος, μετά από τραυματισμό του σε εργατικό ατύχημα. Συγκεκριμένα, γύρω στις 12.30μ.μ. χθες, ενώ ο πιο πάνω Τουρκοκύπριος ασχολείτο με οικοδομικές εργασίες σε ανεγειρόμενη οικοδομή, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έπεσε από ύψος 6 περίπου μέτρων, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί. 


Στη συνέχεια μεταφέρθηκε, με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβηττού διερευνά την υπόθεση.

Τροχαίο δυστύχημα – Εγκατάλειψη σκηνής τροχαίου δυστυχήματος

***
Γύρω στις 8.30π.μ. χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε άγνωστος οδηγός στη λεωφόρο Νίκης, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε κάτοικος Λευκωσίας. Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο μοτοποδηλάτης, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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