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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Συλλήψεις τριών προσώπων για επίθεση και πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης
*** 
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 59χρονο ότι, γύρω στις 6.00μ.μ. χθες, παρέλαβε από το Αεροδρόμιο Λάρνακας, 34χρονο, 26χρονο και 28χρονο και ακόμη ένα πρόσωπο, οι οποίοι αφίχθηκαν στην Κύπρο για διακοπές, για να τους μεταφέρει στο ξενοδοχείο τους. 

Σύμφωνα με την καταγγελία, οι επιβαίνοντες ενώ βρίσκονταν στο αυτοκίνητο, συμπεριφέρονταν απρεπώς και ο 59χρονος σταμάτησε το όχημά του σε περιοχή της Λάρνακας, για να αποβιβαστούν. 

Στη συνέχεια, όπως κατήγγειλε ο 59χρονος, καθώς προσπαθούσε να τους παραδώσει τις αποσκευές τους, του επιτέθηκαν και τον κτύπησαν στο κεφάλι και το σώμα, με αποτέλεσμα να πέσει στο έδαφος και να τραυματιστεί και ένας από αυτούς, του άρπαξε τα γυαλιά και τα κλειδιά του αυτοκινήτου και τα πέταξε στο δρόμο. 


Ο 59χρονος, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάταγμα κρανίου, υποσκληρείδιο αιμάτωμα, κεφαλαιμάτωμα και εκδορές και στη συνέχεια, λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης της υγείας του, στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 

Εναντίον του 34χρονου, 26χρονου και 28χρονου εκδόθηκαν εντάλματα σύλληψης και στη συνέχεια, συνελήφθηκαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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