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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ – ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών Πάφου, διενήργησαν χθες έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε διαμέρισμα στην Πάφο, στο οποίο διαμένουν δύο αλλοδαποί.


Κατά την έρευνα, στο δωμάτιο 29χρονης αλλοδαπής, εντοπίστηκε ένα χάπι έκσταση, ένα διαφανές νάιλον σακουλάκι που περιείχε 0.5 γραμμάρια καφέ συμπαγούς ουσίας, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, ως επίσης και ένα τεμάχιο αλουμινόχαρτο που περιείχε 0.5 γραμμάρια ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη.


Η 29χρονη συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ εναντίον του δεύτερου αλλοδαπού, δεν προέκυψε οτιδήποτε το ενοχοποιητικό.

***
Επίσης, γύρω στις 1:20π.μ,. σήμερα, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, ανέκοψαν για έλεγχο στην Πάφο, 21χρονη αλλοδαπή, μόνιμη κάτοικο Κύπρου.


Σε έρευνα που ακολούθησε, στην κατοχή της 21χρονης, ανεβρέθηκαν δύο τσιγάρα, τα οποία περιείχαν βιομηχανοποιημένο καπνό αναμεμειγμένο με κάνναβη, ως επίσης και ένα τεμάχιο καφέ συμπαγούς ουσίας βάρους 0.5 γραμμαρίων, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη.

Η αλλοδαπή συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία της δεν ανεβρέθηκε οτιδήποτε.


Η ΥΚΑΝ Πάφου διερευνά τις δύο υποθέσεις.

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ
***
Γύρω στις 5:20μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 25χρονος από τη Λευκωσία, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, στην προσπάθεια του να διασταυρώσει τον παλιό δρόμο Λεμεσού – Λευκωσίας, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 58χρονος από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, με συνοδηγό τη 52χρονη σύζυγό του και επιβάτη στο πίσω μέρος το τρίχρονο εγγονάκι τους.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν οι επιβαίνοντες του δεύτερου αυτοκινήτου, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου ο 58χρονος και το τρίχρονο κοριτσάκι αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απελύθησαν, ενώ η 52χρονη κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
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