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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 38χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού, κοινής επίθεσης, αντίστασης κατά τη σύλληψη, πρόκλησης ανησυχίας και δημόσιας εξύβρισης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθηκε με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής, κατοχής και προμήθειας ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


Η ΥΚΑΝ διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 50χρονος κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 18χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 47χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού, πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, αντίστασης κατά τη σύλληψη, απόδρασης από νόμιμη κράτηση.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισόδου, επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς, πρόκλησης ανησυχίας και κοινής επίθεσης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 25 και 21 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας, παράνομης κατοχής περιουσίας, οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος με πλαστές πινακίδες εγγραφής, χωρίς άδεια οδήγησης και ασφάλεια και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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