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Βία στα γήπεδα - Συλλήψεις

***
Δύο πρόσωπα από τη Λάρνακα και ένα από τη Λευκωσία, συνελήφθησαν χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με τα επεισόδια που διαδραματίστηκαν κατά τη διάρκεια του ποδοσφαιρικού αγώνα μεταξύ των ομάδων ΑΝΟΡΘΩΣΗ – ΟΜΟΝΟΙΑ, που διεξήχθη στις 13/4/2008 στη Λάρνακα.


Οι τρεις συλληφθέντες, κατηγορήθηκαν γραπτώς και αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών - Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση, 24χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών.


Της σύλληψής του, προηγήθηκε έρευνα στο αυτοκίνητό του, το οποίο είχε ανακοπεί από μέλη της ΥΚΑΝ Λεμεσού για έλεγχο.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκε στο αυτοκίνητό του, ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους ενάμιση γραμμαρίου περίπου.


Ακολούθησε έρευνα στο διαμέρισμά του, βάσει γραπτής συγκατάθεσής του, όπου εντοπίστηκε ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 6½ γραμμαρίων περίπου.


Όλα τα ανευρεθέντα, παραλήφθηκαν και κρατήθηκαν ως τεκμήρια, ενώ η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Έλεγχος νυκτερινών κέντρων

***
Μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας , διενήργησαν τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα υποστατικά και νυκτερινά κέντρα της Λευκωσίας.


Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι δύο υποστατικών, για παράβαση του Περί Οινοπνευματωδών Ποτών και Μεγαφώνων Νόμου.


Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, προέβησαν τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, σε 20 καταγγελίες, για παράβαση του Περί Οινοπνευματωδών Ποτών και Μεγαφώνων Νόμου, καθώς και για παράβαση των ωρών λειτουργίας.


Επίσης, μέλη του ΟΠΕ Αμμοχώστου, προέβησαν τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, σε μια καταγγελία, για παράβαση του Περί Οινοπνευματωδών Ποτών Νόμου.
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