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Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες 
***
Γύρω στις 12.15π.μ. σήμερα, σημειώθηκε έκρηξη βόμβας σε αυτοκίνητο, το οποίο χρησιμοποιείτο από 46χρονο κάτοικο Λεμεσού και το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε δρόμο στη Λεμεσό.


Από την έκρηξη προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές στο μπροστινό μέρος του οχήματος.

Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας και διενήργησαν εξετάσεις από τις οποίες διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη προκλήθηκε από πυροδότηση αυτοσχέδιας βόμβας υψηλής ισχύος.


Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων προέκυψε μαρτυρία εναντίον 42χρονου κάτοικου Λεμεσού, ο οποίος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Ένοπλη ληστεία
***
Υπόθεση ένοπλης ληστείας σε καφετέρια παροχής υπηρεσιών διαδικτύου,  διερευνά η Αστυνομία στη Λεμεσό.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 7.35μ.μ. χθες, πελάτης της εν λόγω καφετέριας, ο οποίος φέρεται να έχασε στο διαδίκτυο €600, τα οποία ζήτησε από την ταμία να του επιστραφούν.


Αφού η ταμίας αρνήθηκε να του δώσει τα λεφτά, αυτός την έσπρωξε βίαια και με την απειλή πιστολιού άρπαξε τα χρήματα που βρίσκονταν στο ταμείο και τράπηκε σε φυγή.


Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας, τα οποία διενήργησαν εξετάσεις. Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων προέκυψε μαρτυρία εναντίον 29χρονου κάτοικου Λεμεσού, ο οποίος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


 Σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία του 29χρονου, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια το χρηματικό ποσό των €250 και ένα ομοίωμα πιστολιού.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 41χρονο κάτοικο της επαρχίας Αμμοχώστου, ότι χθες μεταξύ των ωρών 3μ.μ. και 8.30μ.μ., άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν δύο τηλεοράσεις, χρυσαφικά, ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή και κινητά τηλέφωνα, συνολικής αξίας €9,150 περίπου, καθώς και το χρηματικό ποσό των €7,500.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πρόκλησης τραυματισμού, πρόκλησης βαριάς και πραγματικής σωματικής βλάβης, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς, μαχαιροφορίας και κατοχής επιθετικού οργάνου.



Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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