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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  5

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη εργοληπτικής  εταιρείας στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 3.30μ.μ και 7.30π.μ., στις 24-25/2/05, άγνωστοι διέρρηξαν δυο λυόμενες μεταλλικές αποθήκες της εταιρείας του και έκλεψαν διάφορα ηλεκτρικά εργαλεία, συνολικής αξίας £2,650.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη καταστήματος στην Πάφο, ότι μεταξύ των ωρών 10.10μ.μ και 5.20π.μ., στις 24-25/2/05, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημα του και έκλεψαν  τηλεκάρτες αξίας £130, τσιγάρα αξίας £1,500 και το χρηματικό ποσό  αξίας £30.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΕΜΠΡΗΣΜΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

***
Από περαιτέρω εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε, ότι η πυρκαγιά που ξέσπασε χθες σε αυτοκίνητο ιδιοκτησίας αλλοδαπού, στο   Καλό Χωριό Λάρνακας, τέθηκε κακόβουλα. 


Επίσης,  άνδρες του Αστυνομικού Σταθμού Πέγειας, μετέβηκαν στην οικία του εν λόγω αλλοδαπού στην Πέγεια, όπου διαπίστωσαν ότι η κατοικία είχε παραβιαστεί.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου σε συνεργασία με τον Αστυνομικό Σταθμό Πέγειας διερευνά την υπόθεση.

ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΔΙΚΕΣ

***
Σε ποινή φυλάκισης δέκα μηνών καταδίκασε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, 53χρονο, από τη Λευκωσία, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε απάτη και  εξασφάλισης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.

***
Επίσης, το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε σήμερα σε εξάμηνη φυλάκιση, 18χρονο αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος,  κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστογραφίας, παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και επίθεσης εναντίον αστυνομικού.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΗ

***
Αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, λαθρεμπορίου μεταναστών, παροχής και συνδρομής σε απαγορευμένους μετανάστες να εισέλθουν στην Κυπριακή Δημοκρατία, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα πενθήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΗ – ΑΠΟΛΥΣΗ

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 31χρονη από τη Λάρνακα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας κυβερνητικής επιταγής, απόσπασης χρημάτων και εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις. Στη συνέχεια κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερη για να κλητευθεί αργότερα.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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