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Παράνομη κατοχή ναρκωτικών και εκρηκτικών υλών
Συνελήφθη 29χρονη

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονη από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και εκρηκτικών υλών.

Της σύλληψης της, προηγήθηκε έρευνα στην οικία όπου διαμένει, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε μία ταμπακέρα, εντός της οποίας υπήρχε ποσότητα συμπαγούς ουσίας, βάρους δύο γραμμαρίων περίπου, η οποία πιστεύεται ότι είναι ρητίνη κάνναβης. Εντοπίστηκε επίσης σε ερμάρι υπνοδωματίου, ένα φυσίγγιο διαμετρήματος 7,62 χιλιοστών, το οποίο επίσης παραλήφθηκε.     


Ανακρινόμενη, η 29χρονη προέβη σε θεληματική κατάθεση, στην οποία φέρεται να παραδέχθηκε την κατοχή των ναρκωτικών και του φυσιγγίου.  


Η ΥΚΑΝ και το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνούν την υπόθεση. 

Διάρρηξη μπιραρίας και κλοπή
***
Μία κονσόλα ήχου αξίας €2,000, φιάλες οινοπνευματωδών ποτών αξίας €700, καθώς και χρηματικό ποσό €200, κλάπηκε κατά τη διάρκεια της χθεσινής νύκτας από μπιραρία στη Λευκωσία. 

Σύμφωνα με καταγγελία του ιδιοκτήτη της μπιραρίας, κατά τη διάρκεια της χθεσινής νύκτας, άγνωστοι διέρρηξαν την μπιραρία του και έκλεψαν την πιο πάνω περιουσία συνολικής αξίας €2,900 περίπου.

Μέλη του ΤΑΕ, τα οποία επισκεφτήκαν τη σκηνή, προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις και παρέλαβαν τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Κλοπή από κατοικία
Κλάπηκε κουμπαράς με μεγάλο χρηματικό ποσό

***
Χρηματικό ποσό πέραν των €1,000, το οποίο βρισκόταν εντός κουμπαρά, κλάπηκε από οικία στη Λεμεσό.


Όπως κατάγγειλε στην Αστυνομία ο ιδιοκτήτης της οικίας, μεταξύ των ημερομηνιών 14 – 16/10/08, άγνωστοι διέρρηξαν οικία του και έκλεψαν τον κουμπαρά, ο οποίος περιείχε πέραν των €1,000, σε κέρματα του ενός και δύο ευρώ. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Λαθροθηρία   
***
Επ αυτοφώρω πιάστηκαν σήμερα το πρωί δύο πρόσωπα ηλικίας 58 και 60 χρονών από χωρίο της επαρχίας Λευκωσίας, να ασχολούνται με την τοποθέτηση απαγορευμένων μέσων σύλληψης άγριων πτηνών.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 6π.μ., μέλη της Υπηρεσίας Θήρας που περιπολούσαν ορεινή περιοχή στην Επαρχία Λευκωσίας, εντόπισαν τα πιο πάνω πρόσωπα, να τοποθετούν ξόβεργα. Στην κατοχή τους εντοπίστηκαν πέραν των 650 ξόβεργων, ένα φανάρι και ένα φρεσκοσκοτωμένο άγριο πτηνό.  

Ακολούθησε έρευνα στις οικίες τους, χωρίς ωστόσο να εντοπιστεί οτιδήποτε το ενοχοποιητικό εναντίον τους. Τόσο ο 58χρονος, όσο και ο 60χρονος, οδηγήθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Κακοπετριάς, όπου αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα. 
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