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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  5

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΩΝ ΟΠΛΩΝ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΗ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

***
Γύρω στις 4μ.μ., χθες, στην οδό Κωστάκη Παντελίδη, στη Λευκωσία, συνέβη τροχαίο δυστύχημα, στο οποίο ενέχετο 30χρονη, από τη Λευκωσία.


Όπως ανάφερε η ίδια στην Αστυνομία, στον αποθηκευτικό χώρο του οχήματός της, βρίσκονταν πέντε κυνηγετικά όπλα, εγγεγραμμένα στο όνομα της, τα οποία είχε εκεί, με σκοπό να διευθετήσει την πώληση τους.


Κατά τον έλεγχο που έγινε στο αυτοκίνητο της βρέθηκαν τα πιο πάνω όπλα, τα οποία παραλήφθηκαν για περαιτέρω εξετάσεις.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 33χρονο, διευθυντή νυκτερινού κέντρου, σε χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, ότι γύρω στις 4π.μ., σήμερα, ενώ βρισκόταν στο εν λόγω κέντρο και κρατούσε την τσάντα με τις εισπράξεις από τα εισιτήρια εισόδου, σε κάποια στιγμή αφού την άφησε σε πάγκο του κέντρου,  άγνωστα πρόσωπα την έκλεψαν.

Στην τσάντα υπήρχε το χρηματικό ποσό των £1000 και εισιτήρια εισόδου.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Το πρόσωπο που συνελήφθηκε για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Κάτοικος Λεμεσού, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησής του.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Αλλοδαπός, που είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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