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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΟΙΚΙΑ
***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 6μ.μ., χθες,  σε οικία στη  Λεμεσό, στην οποία διαμένει 36χρονη. Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκαν ζημιές σε τρία δωμάτια, στο μπάνιο, καθώς επίσης και στον εξοπλισμό της οικίας. Το ύψος των ζημιών δεν έχει υπολογισθεί ακόμη, ενώ εκ πρώτης όψεως δεν υπάρχει υπόνοια για εγκληματική ενέργεια.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ – ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Μετά από πληροφορία, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών,  ανέκοψαν για έλεγχο χθες βράδυ στη Λεμεσό, αυτοκίνητο που οδηγούσε  20χρονος, με συνοδηγό επίσης 20χρονο και επιβάτη στο πίσω κάθισμα 25χρονο, όλοι από τη Λεμεσό.


Κατά την ανακοπή τους, οι τρεις νεαροί άρχισαν να σπρώχνουν τα μέλη της ΥΚΑΝ, ενώ ο 20χρονος συνοδηγός του οχήματος, θεάθηκε να ρίχνει στο έδαφος άγνωστο αντικείμενο. Στη συνέχεια, οι τρεις νεαροί συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα της παρεμπόδισης αστυνομικού κατά την εκτέλεση του καθήκοντος του, επίθεσης εναντίον αστυνομικού καθώς επίσης και για αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψή τους. 


Σε έρευνα που ακολούθησε, εντός του αυτοκινήτου ανεβρέθηκαν ένα νάιλον σακούλι που περιείχε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 7 περίπου γραμμαρίων, ένας μεταλλικός σπαστήρας που περιείχε επίσης ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους μισού περίπου γραμμαρίων. Επίσης, το άγνωστο αντικείμενο το οποίο είχε ρίξει προηγουμένως στο έδαφος ο 20χρονος, παραλήφθηκε και διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για νάιλον σακούλι που περιείχε ποσότητα άσπρης σκόνης που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, βάρους μισού περίπου γραμμαρίου.


Οι τρεις συλληφθέντες μεταφέρθηκαν στα γραφεία της ΥΚΑΝ Λεμεσού, όπου τέθηκαν υπό κράτηση. Κατά τη σύλληψη των πιο πάνω, δύο αστυφύλακας της ΥΚΑΝ τραυματίστηκαν και μετέβησαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου αφού τους παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, απελύθησαν.


Ακολούθως, διεξήχθησαν έρευνες στις οικίες των συλληφθέντων, όπου στην οικία του 20χρονου συνοδηγού του οχήματος, ανεβρέθηκε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους μισού περίπου γραμμαρίου.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Επίσης, συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 60χρονος από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής ναρκωτικών.

Ο ΠΕΡΙ ΜΗΧΑΝΩΝ ΤΥΧΕΡΟΥ ΠΑΙΓΝΙΟΥ ΝΟΜΟΣ

***
Μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας του Αρχηγείου, σε συνεργασία με μέλη της Μηχανοκίνητης Μονάδας Άμεσης Δράσης (Μ.Μ.Α.Δ), διενήργησαν χθες ελέγχους σε υποστατικά στην Πάφο, τα οποία διαχειρίζεται συγκεκριμένο πρόσωπο από την Πάφο. Κατά τους ελέγχους, στα δύο υποστατικά εντοπίστηκαν 13 ηλεκτρονικοί υπολογιστές που πιστεύεται ότι μετατρέπονται σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου, 22 κροτίδες και ένας φρεσκοσκοτωμένος λαγός.  Εναντίον του πιο πάνω προσώπου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Αρχηγείου σε συνεργασία με το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΘΗΡΑΜΑΤΟΣ

***
Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Κοφίνου, σε συνεργασία με άνδρες της Υπηρεσίας Θήρας, διεξήγαγαν χθες έρευνα σε εστιατόριο που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λάρνακας. Κατά την έρευνα, εντοπίστηκαν 235 καταψυγμένα άγρια πτηνά, τα οποία κατασχέθηκαν ως τεκμήρια.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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