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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΠ ΚΙΝΥΡΑ ΠΕΓΕΙΑΣ – ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ – Συλλήψεις 

***
Μετά τη λήξη του ποδοσφαιρικού αγώνα που διεξήχθη χθες βράδυ μεταξύ των πιο πάνω ομάδων στο Δημοτικό Στάδιο Πέγειας, σημειώθηκαν επεισόδια. 

Συγκεκριμένα, οπαδοί της μιας ομάδας άρχισαν να πετροβολούν μέλη της Αστυνομίας. Αμέσως επενέβησαν μέλη της ΜΜΑΔ και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, τα οποία αποκατέστησαν την τάξη. Ακολούθως, οι οπαδοί της μιας εκ των δύο ομάδων ξεκίνησαν να ρίχνουν πέτρες στην κερκίδα των οπαδών της άλλης ομάδας. Η τάξη αποκαταστάθηκε και πάλι με την επέμβαση μελών της Αστυνομίας. 

Στη συνέχεια, κατά το χρόνο που οι οπαδοί απομακρύνονταν από το Στάδιο, έβαλαν φωτιές σε ξηρά βλάστηση και σε κάλαθο αχρήστων, ενώ προκάλεσαν κακόβουλες ζημιές σε ένα όχημα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, καθώς και σε δύο άλλα οχήματα. 


Σχετικά με τα εν λόγω επεισόδια συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση 19χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Επίσης, συνελήφθη άλλος 19χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση δημόσιας εξύβρισης και μέθης. Ακολούθως, κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Παράνομη εισαγωγή και κατοχή πυροβόλου πιστολιού – Σύλληψη 
***
Γύρω στις 8.30 χθες βράδυ κατά τη διάρκεια ελέγχου αποσκευών επιβάτη πτήσης που αναχωρούσε για Ευρωπαϊκή Χώρα στο Αεροδρόμιο Λάρνακας, εντοπίστηκε ένα πιστόλι. 

Από περαιτέρω έλεγχο που έγινε, διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για αεροβόλο πιστόλι 4,5 χιλιοστομέτρων, το οποίο εκτοξεύει μπίλιες με τη βοήθεια μποτίλιας αερίου. 

Σχετικά με την εν λόγω υπόθεση συνελήφθη 25χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Το πιστόλι κατασχέθηκε ως τεκμήριο από μέλη της Αστυνομίας. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Παράνομη κατοχή, μεταφορά και χρήση πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών – Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου – Εκκένωση πυροβόλου όπλου σε κατοικημένη περιοχή – Κακόβουλη ζημιά 
***
Γύρω στις 9.50 χθες βράδυ, άγνωστο πρόσωπο το οποίο έφερε κράνος και οδηγούσε μοτοποδήλατο τύπου σκούτερ, σταμάτησε έξω από Internet Café στη Λεμεσό και έριξε αριθμό πυροβολισμών εναντίον της καφετέριας που είναι ιδιοκτησία 53χρονου από τη Λεμεσό και ακολούθως, εγκατέλειψε τη σκηνή. 


Αποτέλεσμα των πυροβολισμών ήταν να προκληθούν ζημιές στην πόρτα της εισόδου και στον τοίχο, καθώς και σε σταθμευμένο αυτοκίνητο, που ανήκει σε 62χρονη από τη Λεμεσό και οδηγείτο από τον 53χρονο.


Η σκηνή αποκλείσθηκε και τέθηκε  υπό φρούρηση, ενώ εκεί μετέβηκαν μέλη της Υπηρεσίας Εγκληματολογικών Ερευνών και διενήργησαν εξετάσεις. Από τις εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι  ρίφθηκαν έξι πυροβολισμοί, από τους οποίους οι δύο έπληξαν το αυτοκίνητο και οι τέσσερις την καφετέρια.

Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις.
Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Εμπρησμός 
***
Γύρω στη μια το πρωί σήμερα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ξέσπασε πυρκαγιά σε δύο λεωφορεία εταιρείας, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα σε περιοχή στο Πραλίμνι. 


Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές στα λεωφορεία.

Μέλη της Αστυνομίας μετέβηκαν στη σκηνή και διενήργησαν επιτόπιες εξετάσεις, ενώ η φωτιά κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. 


Από προκαταρκτικές εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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