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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΚΛΟΠΗ ΥΠΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ – ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Η Αστυνομία διεξάγει ανακρίσεις εναντίον 44χρονου από τη Λευκωσία, για υπόθεση κλοπής υπό υπαλλήλου και οικειοποίησης χρηματικού ποσού, ύψους 313,768 ευρώ περίπου. 


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, το πιο πάνω πρόσωπο, ενώ εργαζόταν ως υπεύθυνος στο τμήμα μεταχειρισμένων οχημάτων συγκεκριμένης εταιρείας στη Λευκωσία, φέρεται να πώλησε 58 συνολικά οχήματα και να οικειοποιήθηκε το χρηματικό ποσό των 313,768 ευρώ περίπου.


Εναντίον του πιο πάνω προσώπου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη χθες για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 34χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόπειρας εξασφάλισης εγγραφής και άδειας παραμονής στην Κυπριακή Δημοκρατία με ψευδείς παραστάσεις.

***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο νεαρά πρόσωπα από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης παντοπωλείου και κλοπής.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο από την επαρχία Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και παρεμπόδισης αστυνομικού κατά την εκτέλεση του καθήκοντος του.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης και παράνομης εισόδου στο κατοικία.
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