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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  7
ΚΛΟΠΗ ΚΑΛΩΔΙΩΝ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από υπεύθυνο αποθηκευτικού χώρου εταιρείας στη Λάρνακα, ότι μεταξύ των ωρών 4μ.μ και 7π.μ, στις 21-22/6/07, άγνωστοι εισήλθαν στον πιο πάνω χώρο και έκλεψαν καλώδια, συνολικής αξίας £2,415.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση.

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λευκωσίας, ότι γύρω στις 2.15μ.μ, σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν ένα αυτοκίνητο με αριθμούς εγγραφής KJX 310, μάρκας ΤΟΥΟΤΑ DYNA, χρώματος άσπρου, αξίας £8,000.


Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης νοσοκομείου στη Λευκωσία. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΜΗΧΑΝΩΝ ΤΥΧΕΡΟΥ ΠΑΙΓΝΙΟΥ

***
Μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, γύρω στις 3μ.μ, σήμερα, διενήργησαν έλεγχο σε καφενείο στην Πάφο. Κατά τον έλεγχο βρέθηκαν τέσσερις μηχανές τυχερού παιγνίου, οι οποίες και κατασχέθηκαν. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

ΠΟΙΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων χρόνων, 37χρονο από τη Λάρνακα, αφού τον βρήκε ένοχο σε σχέση με υπόθεση που αφορούσε συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, εμπρησμού και κακόβουλης ζημιάς. 

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης επτά μηνών, αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο σε σχέση με υπόθεση που αφορούσε κυκλοφορία πλαστού εγγράφου. 

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΗ

***
Αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και πλαστογραφίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
29χρονος αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα πενθήμερης κράτησης του. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

***
Κάτοικος Λάρνακας, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησής του. 


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.  
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