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29 Ιουνίου, 2005

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 9

Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 2.40μ.μ. σήμερα, τραυματίστηκε 32χρονος Κύπριος, μόνιμος κάτοικος εξωτερικού.


Συγκεκριμένα, ενώ ο πιο πάνω οδηγούσε το μοτοποδήλατό του στο δρόμο Πρωταρά – Κάβο Γκρέκο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έχασε τον έλεγχό του με αποτέλεσμα αυτό να ανατραπεί και να συρθεί στην άσφαλτο για απόσταση 11 περίπου μέτρων και ακολούθως να ακινητοποιηθεί.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο 32χρονος και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Νοσοκομείο Παραλιμνίου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Αμμοχώστου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 17χρονη, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής πιστωτικής κάρτας, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις και εξασφάλισης πίστωσης με ψευδείς παραστάσεις.


Από εξετάσεις που έγιναν διαφάνηκε ότι η κλοπιμαία πιστωτική κάρτα είχε χρησιμοποιηθεί σε δύο περιπτώσεις στη Λεμεσό και σε άλλες δύο στη Λευκωσία, όπου αποσπάστηκαν διάφορα εμπορεύματα.


Ανακρινόμενη η 17χρονη φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη των πιο πάνω αδικημάτων, ενώ σε έρευνα που έγινε στην οικία της ανεβρέθηκε η κλοπιμαία πιστωτική κάρτα, καθώς και όλα τα εμπορεύματα που αποσπάσθηκαν με τη χρήση της, τα οποία παραλήφθηκαν ως τεκμήρια.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Γραφείο Τύπου
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