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ΑΣΤΥΝΟΜΙKO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.2

ΚΛΟΠΗ – ΚΑΚΟΒΟΥΛΗ ΖΗΜΙΑ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 44χρονο από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 7μ.μ. και 7π.μ., στις 25-26/6/06, άγνωστοι, αφού έσπασαν το γυαλί της πίσω αριστερής πόρτας του αυτοκινήτου του, έκλεψαν χρηματικό ποσό ύψους  £1.000, σε διάφορα χαρτονομίσματα, ως επίσης και διάφορα άλλα προσωπικά του αντικείμενα και έγγραφα.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΚΛΟΠΗ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από υπάλληλο εργοληπτικής εταιρείας, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 21-26/6/06, άγνωστοι έκλεψαν από ανοικτό χώρο στη Λεμεσό, ποσότητα μαρμάρων, συνολικής αξίας £3,850.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΚΑΚΟΒΟΥΛΗ ΖΗΜΙΑ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από τον Γραμματέα του Συμβουλίου Αγίου Τύχωνα, ότι μεταξύ των ωρών 5μ.μ. και 8:15π.μ., στις 25-26/6/06, άγνωστοι έσπασαν εννέα παρκόμετρα περιουσίας του πιο πάνω Συμβουλίου, αξίας £1,800 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 40χρονη αλλοδαπή, μόνιμη κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των ωρών 6:30π.μ. και 4:30μ.μ., στις 26/6/06, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητο του συζύγού της, μάρκας TOYOTA, με αριθμούς εγγραφής ΚΕΥ 591, άσπρου χρώματος, αξίας £3,500 περίπου.


Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στη Λεμεσό.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Δύο πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, οδηγήθηκαν χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διατάγματα τετραήμερης κράτησής τους.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο νεαροί ηλικίας 15  και 16 χρόνων, από τη Λάρνακα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής.
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