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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

Επέμβαση σε αυτόματη ταμειακή μηχανή εμπορικής τράπεζας

***
Μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού έθεσαν στις 23/2/2007, υπό διακριτική παρακολούθηση την αυτόματη ταμειακή μηχανή εμπορικής τράπεζας στη Λεμεσό, μετά από πληροφορία ότι, σε αυτή πιθανό να είχε τοποθετηθεί μηχανισμός αντιγραφής δεδομένων πιστωτικών καρτών.


Ειδοποιήθηκε σχετικά ο διευθυντής της εν λόγω τράπεζας, ο οποίος έθεσε εκτός λειτουργίας την ταμειακή μηχανή, ενώ για την υπόθεση ενημερώθηκε και ο υπεύθυνος διαχείρισης πιστωτικών καρτών της JCC.


 Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για αυτοσχέδιο μηχανισμό αντιγραφής δεδομένων πιστωτικών καρτών και σήμερα, 25/02/2007, μετά από 48ωρη διακριτική παρακολούθηση της εν λόγω ταμειακής μηχανής, ο μηχανισμός αφαιρέθηκε από μέλη της Αστυνομίας και παραλήφθηκε για να αποσταλεί για επιστημονικές εξετάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη ταξιδιωτικού και κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 50χρονο ιδιοκτήτη ταξιδιωτικού γραφείου στην επαρχία Αμμοχώστου ότι, μεταξύ των ωρών 1μ.μ. χθες και 8π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω γραφείο και έκλεψαν ένα χρηματοκιβώτιο βάρους 30 κιλών περίπου το οποίο βρισκόταν στερεωμένο σε τοίχο. Κλάπηκε επίσης από το συρτάρι γραφείου το χρηματικό ποσό των £177.


Σύμφωνα με τον παραπονούμενο, το χρηματοκιβώτιο περιείχε 20 βιβλιάρια εμπορικής τράπεζας.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1

***
Αναφορικά με το πιο πάνω Αστυνομικό Δελτίο, ο 34χρονος αλλοδαπός ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής, κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, παράνομης εισόδου του στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και παράνομης παραμονής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού το οποίο εξέδωσε διάταγμα πενθήμερης κράτησής του.


Η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης 

***
53 συνολικά πρόσωπα, εντοπίστηκαν κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου, να οδηγούν μηχανοκίνητα οχήματα υπό την επήρεια οινοπνεύματος και οδηγήθηκαν σε Αστυνομικούς Σταθμούς, όπου καταγγέλθηκαν. 


Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκαν 28 πρόσωπα στην επαρχία Λευκωσίας,  6 στην επαρχία Λεμεσού, 11 στην επαρχία Λάρνακας, 5 στην επαρχία Αμμοχώστου και 3 στην επαρχία Πάφου. 
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