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        18 Νοεμβρίου, 2012
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Τραυματισμός κυνηγού - Παροχή βοήθειας
***
Γύρω στις 9.10 π.μ. σήμερα, 50χρονος ενώ κυνηγούσε σε περιοχή του χωριού Κελοκεδάρων, γλίστρησε και έπεσε σε χαντάκι βάθους 2 μέτρων περίπου, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί. 

Μέλη των Αστυνομικών Σταθμών Κελοκεδάρων και Κουκλιών, μετέβησαν στη σκηνή, όπου απεγκλώβισαν τον 50χρονο, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάταγμα αστραγάλου και αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απολύθηκε.    


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κελοκεδάρων διερευνά την υπόθεση.
Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, για τροχαία αδικήματα, καθώς και για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση.
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξη κτιρίου και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ομορφίτας διερευνά την υπόθεση.
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