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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  ΑΡ. 1
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ ΑΠΟ ΚΡΟΤΙΔΑ

***
Τρεις νεαροί ηλικίας 28, 21 και 14 χρόνων, από τη Λεμεσό τραυματίστηκαν σοβαρά  ύστερα από έκρηξη κροτίδας που σημειώθηκε χθες στη Λεμεσό.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 2.30μ.μ., χθες, στην προσπάθεια του 28χρονου να απομακρύνει κροτίδα που βρήκε σε συγκεκριμένη περιοχή στη Λεμεσό, αυτή εξερράγη με αποτέλεσμα να του προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό στην αριστερή παλάμη του χεριού του.


Στη συνέχεια μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική στη Λεμεσό, όπου εισήχθη στο χειρουργείο, αφού ο επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε ατελή ακρωτηριασμό αντίχειρα και πλήρη ακρωτηριασμό των υπόλοιπων δακτύλων.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Ο τραυματισμός του 21χρονου, σημειώθηκε γύρω στις 11μ.μ., χθες, όταν, στην προσπάθεια του  να ανάψει κροτίδα, αυτή εξερράγη στα χέρια του. 


Ο 21χρονος, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ο επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε ακρωτηριασμό ονυχοφόρων φαλαγγών μέσου δακτύλου και δείκτη του αριστερού χεριού του.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση.

***
Επίσης, γύρω στις 2μ.μ., χθες, 14χρονος μαθητής στην προσπάθεια του να ανάψει κροτίδα, αυτή εξερράγη στα χέρια του, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί.


Ο 14χρονος μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική στη Λεμεσό, όπου ο επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε τραύματα στην αριστερή παλάμη του χεριού του και αφού χειρουργήθηκε κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λάνιας διερευνά την υπόθεση.
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