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Ο ΠΕΡΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ
***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λευκωσίας, διενήργησαν χθες βάσει δικαστικού εντάλματος έρευνα σε πρακτορείο στοιχημάτων στη Λευκωσία.


Κατά την έρευνα εντός του πρακτορείου εντοπίστηκαν δύο πρόσωπα, τα οποία συμμετείχαν σε παράνομα στοιχήματα του Αγγλικού ιπποδρόμου.


Από το πρακτορείο κατασχέθηκε το χρηματικό ποσό των 950 ευρώ, 13 τηλεοράσεις, αριθμός εντύπων στα οποία αναγράφονταν ιπποδρομιακές συναντήσεις, καθώς επίσης και διάφορα άλλα τεκμήρια.


Τα πιο πάνω πρόσωπα, μαζί τον υπεύθυνο του πρακτορείου κατηγορήθηκαν γραπτώς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΤΥΧΕΡΟΥ ΠΑΙΓΝΙΟΥ
***
Μέλη της Αστυνομίας, διενήργησαν χθες έρευνα βάσει δικαστικού εντάλματος, σε καφενείο που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας.

Κατά την έρευνα εντός του καφενείου εντοπίστηκαν επτά ηλεκτρονικοί υπολογιστές, εκ των οποίων οι τέσσερις βρίσκονταν σε λειτουργία και στις οθόνες τους παρουσίαζαν συγκεκριμένο τυχερό παιγνίδι. Ένα πρόσωπο εντοπίστηκε να χειρίζεται ένα από τους πιο πάνω υπολογιστές, ενώ από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι όλοι οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές έφεραν τον ίδιο αναγνωριστικό αριθμό γνησιότητας λογισμικού, κατά παράβαση του περί πνευματικής ιδιοκτησίας νόμου. Οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές παραλήφθηκαν για περαιτέρω εξετάσεις.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αστρομερίτη συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΚΛΟΠΗ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΣΚΑΦΟΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 20χρονο από τη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 8μ.μ. και 1μ.μ., χθες, άγνωστοι έκλεψαν το θαλάσσιο σκάφος (jet ski), το οποίο βρισκόταν τοποθετημένο σε καρότσα απέναντι από την οικία του στη Λευκωσία.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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