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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4

Συλλήψεις 

***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρα αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 60χρονος από την Πάφο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού, δημόσιας εξύβρισης και ανησυχίας. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθηκαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο αλλοδαποί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής κινητού τηλεφώνου και επίθεσης εναντίον αστυνομικού. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος από τη Λάρνακα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μηχανοκινήτου οχήματος υπό την επήρεια αλκοόλης. 


Ο 24χρονος υπεβλήθη σε τελικό έλεγχο αλκοτέστ με ένδειξη 57mg αντί 39mg. 


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 50χρονος, από τη Λεμεσό, ο οποίος αναζητείτο από την Αστυνομία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σεξουαλικής εκμετάλλευσης ενήλικων προσώπων, μαστροπείας, αποζείν από κέρδη πορνείας, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και διατήρησης οίκου ανοχής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος από τη Λευκωσία για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βίας στα γήπεδα κατά τον ποδοσφαιρικό αγώνα ΑΠΟΕΛ – ΑΠΟΛΛΩΝ, που διεξήχθη στις 24/9/05.


Ο 25χρονος αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος.
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