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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Κλοπή από κατάστημα
Σύλληψη δύο προσώπων
***   Στη σύλληψη δύο προσώπων προχώρησαν χθες μέλη της Αστυνομίας για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής ειδών ένδυσης από κατάστημα στην Πάφο.

        Η κλοπή καταγγέλθηκε στην Αστυνομία το μεσημέρι της περασμένης Δευτέρας 17 Δεκεμβρίου, από τον ιδιοκτήτη του καταστήματος. Σύμφωνα με την καταγγελία του, γύρω στις 1.20 το μεσημέρι της Δευτέρας 17 Δεκεμβρίου, 23χρονη και ακόμη μία άγνωστη του νεαρή γυναίκα, έκλεψαν από το κατάστημα δύο σακάκια και δύο παντελόνια, συνολικής αξίας 155,60 ευρώ.
        Αφού κατά τη διάρκεια των εξετάσεων εξακριβώθηκαν τα στοιχεία της δεύτερης ύποπτης, ηλικίας 19 χρόνων, εναντίον της, καθώς και εναντίον της 23χρονης εξασφαλίστηκαν Δικαστικά εντάλματα σύλληψης, βάσει των οποίων οι δύο τους συνελήφθησαν γύρω στις 9.20 χθες το βράδυ από μέλη της Αστυνομίας.

        Οι 23χρονη και 19χρονη τέθηκαν υπό κράτηση για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.
        Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Πρόκληση κακόβουλης ζημιάς σε αυτοκίνητο

***   Υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε αυτοκίνητο διερευνά η Αστυνομία στην επαρχία Λευκωσίας εναντίον 21χρονου.

        Συγκεκριμένα, το πρωί χθες Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου, ο ιδιοκτήτης του αυτοκινήτου κατήγγειλε στην Αστυνομία ότι τα ξημερώματα της ίδιας μέρας προκλήθηκε κακόβουλη ζημιά στο αυτοκίνητο του, ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης στην επαρχία Λευκωσίας. 

        Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν εξετάσεις στη σκηνή, ενώ διαπιστώθηκε ότι στο όχημα είχαν προκληθεί γδαρσίματα σε διάφορα σημεία, το τζάμι της πόρτας του οδηγού είχε θρυμματιστεί και οι υαλοκαθαριστήρες του οχήματος είχαν αποκοπεί.

        Στο πλαίσιο των αστυνομικών εξετάσεων, ο 21χρονος, ανακρινόμενος χθες το βράδυ από μέλη της Αστυνομίας, ομολόγησε ότι προκάλεσε τις ζημιές στο εν λόγω όχημα. 

        Ο 21χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς για να κλητευθεί ενώπιον Δικαστηρίου για εκδίκαση της υπόθεσης.
        Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου.
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