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15 Ιανουαρίου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Ληστεία
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 25χρονο ότι, γύρω στις 2 π.μ. σήμερα, ενώ βρισκόταν σε πάρκο στη Λευκωσία μαζί με φιλικό του πρόσωπο, τους πλησίασαν δύο άντρες και ο ένας εξ αυτών, του επιτέθηκε χτυπώντας τον στο πρόσωπο και έκλεψε το πορτοφόλι του, το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των €650 περίπου και προσωπικά του έγγραφα, καθώς και το κινητό του τηλέφωνο αξίας €100 περίπου.  


Στη συνέχεια οι δράστες τράπηκαν σε φυγή. 


Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στη σκηνή όπου διενήργησαν εξετάσεις.


Ο 25χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο  Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει οιδήματα σε διάφορα μέρη του προσώπου του και αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απολύθηκε.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Επίθεση εναντίον Αστυνομικού με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Δημόσια εξύβριση – Ανησυχία –  Μέθη – Άρνηση παροχής δείγματος εκπνοής για τελικό έλεγχο αλκοόλης -  Σύλληψη
***
Γύρω στη 1.10 π.μ. σήμερα, μέλη της Τροχαίας Λευκωσίας τα οποία διενεργούσαν έλεγχο αλκοόλης στη Λευκωσία, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε 23χρονος.

Ο 23χρονος υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο αλκοόλης με ένδειξη 62mg℅ αντί για 22 mg℅ που είναι το επιτρεπτό από το Νόμο όριο και συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης.

Ο 23χρονος όταν πληροφορήθηκε ότι θα έπρεπε να μεταφερθεί ο ίδιος και το όχημά του, ώστε να υποβληθεί σε τελικό έλεγχο αλκοόλης, εξύβρισε τους Αστυνομικούς και επιχείρησε να διαφύγει της νόμιμης κράτησής του, χτυπώντας τον  ένα Αστυνομικό με γροθιά στο πρόσωπο.

Το μέλος της Αστυνομίας μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει τραύμα στον κερατοειδή και εκδορά στο πρόσωπο.

Ο 23χρονος τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Επίθεση εναντίον Αστυνομικού με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Ανησυχία – Δημόσια εξύβριση – Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης – Σύλληψη
***
Γύρω στη 1.30 π.μ. σήμερα, μέλη του ΕΟΜΟ Αρχηγείου ενώ διενεργούσαν έλεγχο αλκοόλης στη Λεμεσό, ανέκοψαν αυτοκίνητο που οδηγούσε 32χρονος.
Ο 32χρονος υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο αλκοόλης με ένδειξη 35mg℅ αντί για 22 mg℅ που είναι το επιτρεπτό από το Νόμο όριο και ακολούθως σε τελικό έλεγχο αλκοόλης με ένδειξη 34 mg℅. 

Όταν ο 32χρονος ενημερώθηκε ότι είναι υπό σύλληψη για το αυτόφωρο αδίκημα της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, άρχισε να φωνάζει προκαλώντας ανησυχία και να εξυβρίζει τους Αστυνομικούς, ενώ στην προσπάθεια του να διαφύγει, χτύπησε τον ένα Αστυνομικό με γροθιά στο πρόσωπο.

Ο μέλος της Αστυνομίας μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού όπου, αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, απολύθηκε.

Ο 32χρονος τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη συνεχίζει τις εξετάσεις.
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