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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Πρόκληση θανάτου λόγω αλόγιστης, απερίσκεπτης και επικίνδυνης πράξης – Απερίσκεπτες και αμελείς πράξεις – Σύλληψη 

***
Γύρω στις 2 το μεσημέρι χθες, ενώ 50χρονος βρισκόταν μαζί με τη σύζυγό του και άλλο φιλικό τους ζευγάρι στο γεφύρι του Τζελεφού, έδαφος του χωριού Άγιος Νικόλαος της επαρχίας Πάφου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, δέχτηκε κλωτσιά από άλογο, με αποτέλεσμα να πέσει αναίσθητος στο έδαφος. 


Στη σκηνή κλήθηκε και κατέφθασε ασθενοφόρο του Γενικού Νοσοκομείου Πάφου και οι νοσηλευτικοί λειτουργοί προσπάθησαν να τον επαναφέρουν χωρίς αποτέλεσμα. Επίσης, κλήθηκε η Ιατροδικαστής Ελένη Αντωνίου, η οποία διενήργησε αυτοψία στη σκηνή και διαπίστωσε το θάνατό του. 


Τα ακριβή αίτια θανάτου θα διαπιστωθούν από τη νενομισμένη νεκροψία που αναμένεται να διενεργηθεί το πρωί σήμερα στο Νεκροτομείο του Γενικού Νοσοκομείου Πάφου. 


Σχετικά με την εν λόγω υπόθεση συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ο ιδιοκτήτης του αλόγου, ηλικίας 35 ετών από τη Λεμεσό.  


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Επιχείρηση της Αστυνομίας για  πάταξη αδικημάτων κυβείας
***
Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας για πάταξη αδικημάτων που αφορούν την κυβεία, διεξήχθη χθες βράδυ επιχείρηση στην επαρχία Πάφου. 

Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, στην οποία έλαβαν μέρος μέλη του ΟΠΕ Πάφου σε συνεργασία με μέλη της Τροχαίας, διενεργήθηκε έλεγχος με δικαστικό ένταλμα σε ένα υποστατικό.

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου εντοπίστηκαν 12 πρόσωπα να επιδίδονται σε κυβεία και κατηγορήθηκαν γραπτώς για τα αδικήματα που διέπραξαν. Γραπτώς κατηγορήθηκε επίσης η υπεύθυνη του υποστατικού. 


Στο υποστατικό, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν επτά τραπέζια κυβείας, μια ρουλέτα και ένα τραπέζι ρουλέτας, δύο οθόνες και ένας πύργος ηλεκτρονικού υπολογιστή, 312 τραπουλόχαρτα και 1,832 φίσιες.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Αναφορικά με υπόθεση βίας σε αθλητικό χώρο – Παράνομη είσοδος σε αθλητικό χώρο, παράνομη συνάθροιση, οχλαγωγία, παρακώλυση ομαλής διεξαγωγής αγώνα, επίθεση και συμπλοκή, εξύβριση, επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης - Συλλήψεις 
***
Συνελήφθηκαν χθες βράδυ με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση 35χρονος και 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Αναφορικά με υπόθεση παράνομης κατοχής κυνηγετικού όπλου και εκρηκτικών υλών, κλοπής κυνηγετικού όπλου, παράνομης κατοχής περιουσίας και αδικήματα που αφορούν τον περί παρεμπόδισης και καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες – Σύλληψη 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 49χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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