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24 Ιουνίου, 2007

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Εμπρησμός αυτοκινήτων

***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 12:30 μετά τα μεσάνυκτα σήμερα, σε δύο αυτοκίνητα, το ένα ιδιοκτησία κατοίκου Πάφου και το άλλο εταιρίας ενοικιάσεως αυτοκινήτων, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα σε δημόσιο χώρος στάθμευσης στην Πάφο. 


Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, οι οποίοι κατέσβησαν τη φωτιά, καθώς και αξιωματικοί και μέλη της Αστυνομίας. 


Από επιτόπιες εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε, εκ πρώτης όψεως, ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα. 


Τα δύο οχήματα υπέστησαν εκτεταμένες ζημιές, οι οποίες δεν έχουν ωστόσο υπολογιστεί μέχρι στιγμής. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Πάφου. 

Πυρκαγιά σε υποστατικό

***
Φωτιά ξέσπασε εξάλλου, γύρω στις 10 χθες βράδυ σε υποστατικό στην επαρχία Λευκωσίας, όπου διαμένει 63χρονος αλλοδαπός, μόνιμος κάτοικος Κύπρου, με την αλλοδαπή σύντροφό του, την ώρα που και οι δύο απουσίαζαν από το υποστατικό.  

Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας, καθώς και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, οι οποίοι κατέσβησαν τη φωτιά. 


Το εν λόγω υποστατικό καταστράφηκε ολοσχερώς, ενώ οι αιτίες που προκάλεσαν τη φωτιά δεν έχουν διαπιστωθεί ακόμη. 


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Περιστερώνας. 

Συλλήψεις για παράνομη κατοχή ναρκωτικών

***
Συνελήφθησαν χτες βράδυ και τέθηκαν υπό κράτηση πέντε αλλοδαποί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου ανέκοψαν χτες βράδυ για έλεγχο δύο από τους πιο πάνω αλλοδαπούς, στην κατοχή των οποίων εντόπισαν ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. Συγκεκριμένα, στην κατοχή του πρώτου, εντοπίστηκαν δύο τεμάχια αλουμινόχαρτου, που περιείχαν από ένα γραμμάριο, περίπου, της πιο πάνω φυτικής ύλης και στην κατοχή του δεύτερου ένα τεμάχιο που περιείχε ένα γραμμάριο της ίδιας ύλης. 

Ακολούθησε έρευνα στην οικία των πιο πάνω όπου εκεί βρίσκονταν άλλοι τρεις αλλοδαποί. Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι όλοι οι πιο πάνω διέμεναν στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας παράνομα. 

Σε θεληματικές καταθέσεις που έδωσαν, φέρεται να παραδέχθηκαν ότι είναι χρήστες ναρκωτικών. 

Τις εξετάσεις συνεχίζουν το Τμήμα Μικροπαραβάσεων και η ΥΚΑΝ Πάφου. 

***
Εξάλλου, συνελήφθηκαν χτες και τέθηκαν υπό κράτηση δύο νεαρά πρόσωπα, 22 και 18 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών. 


Της σύλληψης προηγήθηκε έρευνα, από μέλη της ΥΚΑΝ Λάρνακας, στο όχημα του 22χρονου, όπου εντοπίστηκε ένα μισοκαπνισμένο τσιγάρο, το οποίο περιείχε ξηρή φυτική ύλη, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 


Εξάλλου, στην τσάντα της 18χρονης φίλης του, εντοπίστηκε ένα κουτί, το οποίο περιείχε 2 γραμμάρια ξηρής φυτικής ύλης, που επίσης πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 


Τόσο ο 22χρονος, όσο και η 18χρονη προέβησαν σε θεληματικές καταθέσεις, όπου φέρεται να παραδέχθηκαν ότι τα ανευρεθέντα ήταν δικά τους. 


Η ΥΚΑΝ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη επίσης χθες και τέθηκε υπό κράτηση 31χρονος, από την επαρχία Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.

Συγκεκριμένα, ο 31χρονος, κατά τη διάρκεια έρευνας του οχήματός του, φέρεται να παρέδωσε στους αστυνομικούς 0,5 γραμμάριο ξηρής φυτικής ύλης, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 

Τις εξετάσεις συνεχίζει η ΥΑΚΝ Λεμεσού. 
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