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             7 Οκτωβρίου, 2015
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Επιτυχής η εφαρμογή του Προγράμματος «Παρατηρητής της Γειτονιάς»   Η Κύπρος καταλαμβάνει την 2η θέση μετά από ερωτηματολόγιο που υποβλήθηκε σε Κράτη - Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Επιτυχής θεωρείται η εφαρμογή του Προγράμματος «Παρατηρητής της Γειτονιάς», αφού η Κύπρος καταλαμβάνει τη 2η θέση, ανάμεσα στα άλλα Κράτη-Μέλη της Ευρώπης, τα οποία εφαρμόζουν τον εν λόγω θεσμό.
Σύμφωνα με έρευνα, το πιο ψηλό ποσοστό 8%, εφαρμογής του Προγράμματος στην Ευρωπαϊκή Ένωση σε αναλογία πληθυσμού, κατέχει η Σουηδία, ενώ στη 2η θέση βρίσκεται η Κύπρος με ποσοστό 6.56%.
Η ερευνά αυτή έγινε μετά από οδηγίες του Αρχηγού Αστυνομίας κ. Ζαχαρία Χρυσοστόμου προς το Αρμόδιο Γραφείο Πρόληψης Εγκλήματος, το οποίο σε συνεργασία με το Γραφείο Καταπολέμησης Οργανωμένου Εγκλήματος του Τμήματος Γ’, ετοίμασαν και απέστειλαν σχετικά ερωτήματα στη Γραμματεία του Δικτύου της Ε.Ε. για την Πρόληψη του Εγκλήματος (European Union Prime Prevention network – EUSPN), με σκοπό την προώθησή τους προς τα Κράτη-Μέλη, τα οποία απάντησαν στα ερωτήματα.
Ο θεσμός του Παρατηρητή της Γειτονιάς αποτελεί μια σύγχρονη στρατηγική πρόληψης του εγκλήματος, η οποία εφαρμόζεται με τη συνεργασία μεταξύ της Αστυνομίας, των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των πολιτών.

Στην Κύπρο, ο θεσμός του Παρατηρητή της Γειτονιάς εφαρμόστηκε το 2011 και μέχρι στιγμής καταγράφει 57,400 Παρατηρητές της Γειτονιάς. Εφαρμόζεται σε 141 Δήμους και Κοινότητες, ενώ βρίσκονται στη διαδικασία εφαρμογής του Προγράμματος ακόμη 44 Κοινότητες.
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