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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Αρ. 1
Σημαντική βοήθεια στο κοινό παρείχε χθες η Λιμενική
και Ναυτική Αστυνομία
Η Λιμενική και Ναυτική Αστυνομία, παρείχε σημαντική βοήθεια στο κοινό στις 18/8/2009.
***
Συγκεκριμένα, χθες το μεσημέρι ενώ η Αστυνομική Άκατος «ΑΣΤΡΑΠΗ 33»  της Λ&ΝΑ Πάφου βρισκόταν σε θαλάσσια περιπολία στην περιοχή Αεροδρομίου Πάφου, προσεγγίστηκε από ιδιωτικό ταχύπλοο σκάφος. Οι επιβαίνοντες τους ανέφεραν πως δύο άτομα που ήταν μαζί τους και είχαν καταδυθεί στην ίδια περιοχή, ελλείπουν και δεν μπορούν να τους εντοπίσουν. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες για τον εντοπισμό τους και λίγο αργότερα οι δύο δύτες εντοπίστηκαν και ήταν καλά στην υγεία τους.
***
Εξάλλου, γύρω στις 12.30 μ.μ χθες, δόθηκε πληροφορία από καπετάνιο ακτοπλοϊκού σκάφους, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή Αγίας Νάπας, ότι ένας επιβάτης παρουσίασε συμπτώματα θερμοπληξίας και χρειαζόταν βοήθεια άμεσα.

Στη σκηνή έσπευσε η Αστυνομική Άκατος «ΑΣΤΡΑΠΗ 31» του  Ναυτικού Σταθμού Παραλιμνίου. Το εν λόγω πρόσωπο παραλήφθηκε και μεταφέρθηκε στο αλιευτικό καταφύγιο Αγίας Νάπας όπου ασθενοφόρο του  Γενικού Νοσοκομείου Παραλιμνίου τον ανέμενε για να τον μεταφέρει στο Νοσοκομείο.
***
Επιπλέον, γύρω στις 6.30 το απόγευμα χθες, δόθηκε πληροφορία, ότι στη θαλάσσια περιοχή του LADIES MILE, υπήρχε ένα μικρό φουσκωτό σκάφος χωρίς μηχανή στο οποίο επέβαιναν δύο γυναίκες και ότι ο άνεμος το απομάκρυνε από τη στεριά. 

Αμέσως στη σκηνή μετέβη η Αστυνομική Άκατος «ΑΣΤΡΑΠΗ 30» της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας Λεμεσού και αφού εντόπισε τη φουσκωτή βάρκα, οδήγησε τις δύο γυναίκες με ασφάλεια στη στεριά. 
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