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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ αρ. 1
Ανακοίνωση Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου με τίτλο
«Ο Σ.Α.Κ. καλεί τα μέλη του χωρίς φόβο και χωρίς να λάβουν υπόψη τους τις άμεσες ή έμμεσες απειλές, να ασκήσουν το ατομικό συνταγματικό τους δικαίωμα για ένταξή τους ή όχι στην ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ.»

Επιθυμούμε να αναφερθούμε στην προχθεσινή ανακοίνωση του Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου (Σ.Α.Κ.), η οποία μας εξέπληξε για άλλη μια φορά, αφού σε καμία περίπτωση η ηγεσία της Αστυνομίας, άμεσα ή έμμεσα, απείλησε τα μέλη της για να μην ενταχθούν στην ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ..

Με αφορμή τα όσα προηγήθηκαν, σε σχέση με την πρόθεση του Σ.Α.Κ. να ενταχθεί στην ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ., ο Αρχηγός Αστυνομίας ζήτησε και εξασφάλισε γνωμάτευση του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας. Στην εν λόγω γνωμάτευση γίνεται σαφέστατη αναφορά ότι, τα μέλη της Αστυνομίας έχουν ατομικό δικαίωμα για ένταξή τους σε οποιαδήποτε συντεχνία επιθυμούν. 


Η εγκύκλιος που κυκλοφόρησε στα μέλη της Αστυνομίας στις 14/10/10 και επαναδιατυπώθηκε στις 28/01/11, είχε να κάνει αποκλειστικά και μόνο με την ενημέρωση των μελών της Αστυνομίας για τα δικαιώματά τους, ώστε να τα ασκήσουν κατά νόμιμο τρόπο, νοουμένου ότι επιθυμούν να ενταχθούν ατομικά στην ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ.


Η εγκύκλιος ούτε σύγχυση προκαλεί, ούτε αποτελεί άμεση ή έμμεση απειλή, αλλά σωστή καθοδήγηση των μελών της Αστυνομίας για σκοπούς άσκησης του καταχωρημένου ατομικού δικαιώματος ένταξης σε συντεχνία, εάν το επιθυμούν.


Όσον αφορά στη συγκεκριμένη ανακοίνωση του Σ.Α.Κ. και την αναφορά του για «άμεσες ή έμμεσες απειλές», αλλά και τις αλλεπάλληλες και μάλιστα παντελώς αστήρικτες κατηγορίες που διατυπώνει κατά της ηγεσίας της Αστυνομίας, αφήνονται στην κρίση του κάθε πολίτη αυτού του τόπου να κρίνει ποιος έχει δίκαιο και ποιος αγωνίζεται για το καλώς νοούμενο συμφέρον της Αστυνομίας και των μελών της. 
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