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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2
Προσπάθεια ανεύρεσης περιουσίας που χάθηκε -  Παράδοσή της στους ιδιοκτήτες της

***
Γύρω στις 6.40 χθες το απόγευμα, τυφλός επαγγελματίας μαζί με τη σύζυγό του στάθμευσαν το αυτοκίνητό τους στην οδό Αγίου Ελευθερίου στον Αρχάγγελο,  λόγω του ότι αυτό είχε παρουσιάσει μηχανική βλάβη. 

Μέχρις ότου επιδιορθωθεί η βλάβη, τα πιο πάνω πρόσωπα τοποθέτησαν προσωρινά στο πεζοδρόμιο ένα χαρτοφύλακα, μια πλαστική τσάντα και διάφορα άλλα αντικείμενα. Σε κάποια στιγμή διαπίστωσαν, ότι τα εν λόγω αντικείμενα δεν βρίσκονταν στο σημείο που είχαν τοποθετηθεί.  Έγιναν αρχικά κάποιες προσπάθειες για εντοπισμό τους, χωρίς ωστόσο θετικό αποτέλεσμα.  

Να σημειωθεί, ότι απέναντι ακριβώς από το σημείο που είχαν τοποθετηθεί τα υπό αναφορά αντικείμενα,  υπάρχει καθορισμένος χώρος στον οποίο μεταφέρονται παλαιά αντικείμενα, όπως έπιπλα, οικιακά σκεύη κλπ, τα οποία οι ιδιοκτήτες τους δεν χρειάζονται για σκοπούς παραλαβής τους από άλλα πρόσωπα που ενδεχομένως να χρειάζονται.       


Ο χαρτοφύλακας και η τσάντα που χάθηκαν, περιείχαν επαγγελματικά και προσωπικά έγγραφα, καθώς και κάποια άλλα αντικείμενα, τα οποία είναι απόλυτα αναγκαία για τους ιδιοκτήτες τους.  Μεταξύ άλλων, υπήρχαν έγγραφα στη γραφή Braille για τυφλούς, τρία ειδικά κασεττοφωνάκια για τυφλούς, ημερολόγιο εργασίας και άλλα επαγγελματικά και προσωπικά έγγραφα των ιδιοκτητών συμπεριλαμβανομένων των διαβατηρίων τους. 

Παρακαλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε που μπορεί να βοηθήσει στον εντοπισμό της πιο πάνω περιουσίας,  να επικοινωνήσει με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό, ή με την Γραμμή του Πολίτη στον αριθμό 1460 ή με τους ιδιοκτήτες της περιουσίας στα τηλέφωνα 99660386, 99362617 και 22352562. 
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