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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Πραγματοποιήθηκε σήμερα σύσκεψη με θέμα την εκτέλεση ενταλμάτων είσπραξης προστίμων
Πραγματοποιήθηκε σήμερα στο γραφείο του Αρχηγού Αστυνομίας κ. Μιχάλη Παπαγεωργίου, σύσκεψη αναφορικά με την εκτέλεση ενταλμάτων είσπραξης προστίμων.

Στη σύσκεψη μετείχαν πέραν του Αρχηγού Αστυνομίας, ο Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας κ. Πέτρος Κληρίδης, ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Λουκάς Λουκά, η Αρχιπρωτοκολλητής του Ανωτάτου Δικαστηρίου κ. Ειρήνη Χριστοδούλου και η Αστυνόμος Β΄  Άννα Αριστοτέλους.
Μεταξύ άλλων, στη σύσκεψη αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:

1.
Τροποποίηση του περί Ποινικής Δικονομίας Νόμου Κεφ. 155, (Άρθρα 120- 130) με την εισαγωγή πρόνοιας για αύξηση κατά 5% ανά τρίμηνο, του χρηματικού ποσού κάθε εντάλματος, σε περίπτωση που ο οφειλέτης καθυστερήσει να πληρώσει το σε βάρος του ένταλμα ή αντίθετα, μείωση σε περίπτωση που ο οφειλέτης θα πληρώσει άμεσα ή σε προκαθορισμένη προθεσμία το σε βάρος του ένταλμα.

2.
Τροποποίηση του άρθρου 118 του περί Ποινικής Δικονομίας Νόμου Κεφ. 155, ώστε το ποσό το οποίο ο οφειλέτης καλείται να καταβάλει άμεσα, να αυξηθεί από €170.86 σε €500.

3.
Διασύνδεση του συστήματος της Αστυνομίας με συστήματα άλλων αρμόδιων φορέων και με άλλα συστήματα της Αστυνομίας (π.χ. κατάλογος ύποπτων προσώπων).

4. 
Για διευκόλυνση των οφειλετών και για απλοποίηση της πληρωμής ενταλμάτων, άρχισε να καταρτίζεται στην Αστυνομία πρόγραμμα πληρωμής μέσω διαδικτύου. 

5. 
Διερεύνηση της διαδικασίας που ακολουθείται σε άλλα κράτη μέλη σχετικά με την εκτέλεση ενταλμάτων.
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