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Διεθνής Ημέρα κατά της Κατάχρησης και Παράνομης Διακίνησης των Ναρκωτικών
Με αφορμή την 26η Ιουνίου, Διεθνή Ημέρα κατά της Κατάχρησης και Παράνομης Διακίνησης των Ναρκωτικών που καθιερώθηκε με την απόφαση της 7ης Δεκεμβρίου 1987 από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, η Αστυνομία Κύπρου εκφράζει την αποφασιστικότητα της να ενισχύσει τη δράση και τη συνεργασία της σε εθνικό και διεθνές επίπεδο , για την επίτευξη του στόχου, μιας υγιούς κοινωνίας χωρίς καταχρήσεις και εξαρτητικές συμπεριφορές. 

Όμως για την Αστυνομία Κύπρου η 26η Ιουνίου δεν είναι μια πρόσκαιρη αφορμή προβληματισμού αλλά η κάθε ημέρα, είναι ημέρα κατά των ναρκωτικών, με την έννοια ότι οι δράσεις με αποτελεσματικές στρατηγικές τόσο στον τομέα της Μείωσης της προσφοράς όσο και στον τομέα της Μείωσης της Ζήτησης, στοχεύουν και αφορούν στην ενίσχυση όλων εκείνων των παραγόντων που κάνουν ένα νέο άνθρωπο να νιώθει δημόσια ασφάλεια και να ενεργεί με υγιείς και ασφαλείς επιλογές. 

Στο πλαίσιο των δικών μας πάντοτε αρμοδιοτήτων, προβαίνουμε ταυτόχρονα σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες που μπορούν να συμβάλουν στην αυστηρή και παραδειγματική τιμωρία των διακινητών και εμπόρων, εναρμονιζόμενοι πάντοτε με την υφιστάμενη και εν ισχύ νομοθεσία.

Στον αγώνα μας για αντιμετώπιση του φαινομένου των ναρκωτικών, αναγνωρίζουμε τις επιπτώσεις του στιγματισμού και κατ’ ουδένα λόγο παραβλέπουμε τον άνθρωπο χρήστη ή ουσιοεξαρτωμένο. Καθοδηγούμαστε από μία ανθρωποκεντρική προσέγγιση, με απώτερο στόχο τη θεραπεία, στήριξη και επανένταξή του ατόμου στην κοινωνία.

Μπορούμε όλοι μαζί να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά την πρόκληση του φαινομένου των παράνομων ναρκωτικών με τη βασική αρχή της προστασίας της υγείας και της καλής διαβίωσης της ανθρωπότητας.
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