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Προς όλους τους Εκπροσώπους των ΜΜΕ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Πληροφορείσθε ότι, από χθες, 3 Μαρτίου 2008, πραγματοποιείται  στις εγκαταστάσεις της Μ.Μ.Α.Δ., πενθήμερο εκπαιδευτικό σεμινάριο, με θέμα «SIEGE MANAGEMENT / HOSTAGE NEGOTIATIONS COURSE» και με εκπαιδευτές μέλη της Μητροπολιτικής Αστυνομίας Λονδίνου (Metropolitan Police). 

 Σκοπός του σεμιναρίου, είναι η επιμόρφωση των στελεχών της Αστυνομίας πάνω στη συστηματοποίηση των ενεργειών τους, έτσι ώστε να μπορούν να διαχειριστούν επαρκώς καταστάσεις πολιορκίας, συμπεριλαμβανομένης της αντιμετώπισης επεισοδίων με ομήρους ή και με ένοπλους, είτε με δυναμική επέμβαση,  είτε με διαπραγματεύσεις. 

Το σεμινάριο, το οποίο θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 7 Μαρτίου, 2008, διοργανώνεται από τη Μ.Μ.Α.Δ. και την Αστυνομική Ακαδημία  και το παρακολουθούν δεκαοκτώ μέλη από διάφορα Τμήματα και Υπηρεσίες της Αστυνομίας. 


Στο πλαίσιο του πρακτικού μέρους της εκπαίδευσης, την ερχόμενη Πέμπτη 6 Μαρτίου 2008, και ώρα 14.30μ.μ., θα διεξαχθεί άσκηση  στο γήπεδο του Καλού Χωριού Κλήρου.  Την άσκηση, στην οποία θα συμμετάσχει ο Ειδικός Αντιτρομοκρατικός Ουλαμός, θα παρακολουθήσει ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Ιάκωβος Παπακώστας και η λοιπή Ηγεσία του Σώματος.  
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