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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 4

Ποδοσφαιρικός αγώνας Κυπέλλου Κύπρου μεταξύ των ομάδων 

ΑΠΟΕΛ – ΑΠΟΛΛΩΝ, στις 10/3/2007 και ώρα 7μ.μ.

στο στάδιο Γ.Σ.Π.

Η Αστυνομία σε συνεργασία με τα Αθλητικά Σωματεία ΑΠΟΕΛ και ΑΠΟΛΛΩΝ, καλεί όλους τους φίλαθλους, που θα παρευρεθούν το Σάββατο 10 Μαρτίου, 2007 και ώρα 7 το απόγευμα στον ποδοσφαιρικό αγώνα μεταξύ των δύο ομάδων για το Κύπελλο Κύπρου που θα διεξαχθεί στο στάδιο Γ.Σ.Π., να εκδηλώνονται πάντοτε με αθλητοπρέπεια.


Προτρέπονται οι φίλαθλοι που θα παρακολουθήσουν τον αγώνα, να προσέλθουν στο στάδιο, το αργότερο μισή ώρα πριν την έναρξη του αγώνα για αποφυγή τυχόν δικής τους ταλαιπωρίας. Οι είσοδοι του σταδίου θα ανοίξουν για το κοινό η ώρα 5 το απόγευμα. 


Ανακοινώνεται επίσης ότι, σε συνεργασία με τα δύο σωματεία, συμφωνήθηκε όπως οι φίλαθλοι του ΑΠΟΕΛ καταλάβουν τις Δυτικές, Νότιες και Ανατολικές κερκίδες καθώς και όλους τους χώρους στάθμευσης Νότια και Δυτικά του σταδίου. Οι φίλαθλοι της φιλοξενούμενης ομάδας του ΑΠΟΛΛΩΝΑ θα καταλάβουν τις Βόρειες κερκίδες και θα σταθμεύσουν τα οχήματά τους στο χώρο στάθμευσης δίπλα από τα γήπεδα NUEVO CAMBO (futsall).


Επιπρόσθετα, ανακοινώνεται ότι με τη λήξη του αγώνα, οι φίλαθλοι της φιλοξενούμενης ομάδας του ΑΠΟΛΛΩΝΑ, θα αποχωρήσουν πρώτοι από το στάδιο. Όσο αφορά τους φίλαθλους του ΑΠΟΕΛ, συμφωνήθηκε από τους παράγοντες των δύο ομάδων να παραμείνουν για 15 λεπτά περίπου εντός του σταδίου και καλούνται να υπακούουν στις υποδείξεις της Αστυνομίας. 


Τονίζεται σε όλους ότι, απαγορεύεται αυστηρώς η μεταφορά στο γήπεδο, φωτοβολίδων, κροτίδων, ιστών και άλλων επικίνδυνων αντικειμένων, καθώς επίσης και πανό πολιτικού, υβριστικού ή άλλου προκλητικού περιεχομένου και ενδυμάτων με πολιτικά σύμβολα.


Τέλος, επισημαίνεται ότι η Αστυνομία θα βρίσκεται στους αθλητικούς χώρους για την προστασία των φιλάθλων και την ομαλή διεξαγωγή του αγώνα. 
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