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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2
Συνάντηση του Αναπληρωτή Αρχηγού Αστυνομίας κ. Κύπρου Μιχαηλίδη με πενταμελή Αντιπροσωπεία των Ηνωμένων Εθνών
Συνάντηση στο Αρχηγείο Αστυνομίας είχε το μεσημέρι σήμερα (Δευτέρα 4/3/2019) ο Αναπληρωτής Αρχηγός Αστυνομίας κ. Κύπρος Μιχαηλίδης με πενταμελή αντιπροσωπεία των Ηνωμένων Εθνών, με επικεφαλής τον κ. Luis Miguel Carrilho, Αρχηγό των Ηνωμένων Εθνών στη Νέα Υόρκη και την κα Ann-Kristin Kvilekval, Αρχηγό Πολιτικής Αστυνομίας των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν η συζήτηση θεμάτων αμοιβαίου ενδιαφέροντος και η ενδυνάμωση της ήδη υπάρχουσας συνεργασίας μεταξύ των δύο Οργανισμών. 
Ο Αναπληρωτής Αρχηγός Αστυνομίας αφού καλωσόρισε τα μέλη της αντιπροσωπείας στο Αρχηγείο Αστυνομίας, αναφέρθηκε στο δύσκολο και βαρυσήμαντο ρόλο που διαδραματίζουν τα Ηνωμένα Έθνη για τη διατήρηση της ειρήνης και της ασφάλειας στην Κύπρο. Επίσης, τόνισε την πολύχρονη και χρήσιμη συνεργασία μεταξύ της Αστυνομίας Κύπρου και των Ηνωμένων Εθνών για την επίλυση διαφόρων προβλημάτων που αφορούν κυρίως στην εγκληματικότητα και το οργανωμένο έγκλημα. 
Ο κ. Carrilho ευχαρίστησε τον Αναπληρωτή Αρχηγό Αστυνομίας για τη φιλοξενία και αναφέρθηκε επίσης στην αγαστή συνεργασία μεταξύ των δύο Οργανισμών, τονίζοντας παράλληλα την ανάγκη για περαιτέρω ανάπτυξη και ενδυνάμωση των σχέσεων τους.
Από την πλευρά της η κα Kvilekval αναφέρθηκε στη συνεχή συνεργασία και υποστήριξη που υπάρχει μεταξύ των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο και της Αστυνομίας Κύπρου, καθώς και στην αναγκαιότητα εξεύρεσης μηχανισμών με σκοπό να διευκολυνθεί η διαδικασία επίλυσης κοινών προβλημάτων.

 Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκαν επιπρόσθετα διάφορα άλλα θέματα κοινού ενδιαφέροντος και αντηλλάγησαν απόψεις και εισηγήσεις.
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