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           24 Αυγούστου, 2017
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Αρ. 1
Ανακοίνωση Αστυνομίας Κύπρου σχετικά με καταγγελίες 

του Δημάρχου Πάφου για κακοδιαχείριση τουρκοκυπριακών περιουσιών
Αναφορικά με τις δημόσιες καταγγελίες του Δημάρχου Πάφου Φαίδωνα Φαίδωνος σε σχέση με συγκεκριμένα πρόσωπα που ενέχονται σε υποθέσεις κακοδιαχείρισης τουρκοκυπριακών περιουσιών, διευκρινίζονται τα εξής:

Από την πρώτη σχετική καταγγελία του Δημάρχου Πάφου, με ανάρτησή του στον προσωπικό λογαριασμό του στο Facebook στις 18/8/2017 στην οποία ανέφερε «Επώνυμος επιχειρηματίας από την Πάφο πήρε Τουρκοκυπριακές περιουσίες – Αυτό στην Πάφο θα τελειώσει», ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Ζαχαρίας Χρυσοστόμου έδωσε άμεσα οδηγίες στο Τμήμα Καταπολέμησης Εγκλήματος του Αρχηγείου Αστυνομίας και έγινε απευθείας τηλεφωνική επικοινωνία με τον κ. Φαίδωνος κατά την οποία του ζητήθηκε να δώσει περαιτέρω στοιχεία.

Ο Δήμαρχος Πάφου απάντησε σε εκείνη την επικοινωνία ότι το θέμα δεν αφορούσε την Αστυνομία, αλλά το Υπουργείο Εσωτερικών και δεν θα προέβαινε σε καταγγελία.


Η Αστυνομία σημειώνει ότι στη συνέχεια, με δημόσιες τοποθετήσεις του σε διάφορα ΜΜΕ, ο Δήμαρχος Πάφου επιφυλάχθηκε να δώσει στοιχεία και στην Αστυνομία.


Η Αστυνομία καλεί τον Δήμαρχο Πάφου για μία ακόμα φορά να καταθέσει στην Αστυνομία όλα όσα γνωρίζει γύρω από τέτοιες υποθέσεις  για να πάρουν τον δρόμο της δικαιοσύνης. 
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