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ΑΣΤΥΝOMIKΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΧΑΙΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΡΟΧΑΙΩΝ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΩΝ
Στο πλαίσιο της προσπάθειας για πρόληψη των τροχαίων δυστυχημάτων και ιδιαίτερα των σοβαρών και θανατηφόρων, αλλά και για σκοπούς πάταξης του φαινομένου της νεανικής παραβατικότητας και της ηχορύπανσης, διενεργήθηκαν χθες και σήμερα από μέλη του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών (Ε.Ο.ΜΟ) Αρχηγείου Αστυνομίας, εκτεταμένοι τροχονομικοί έλεγχοι και εκστρατείες στη Λευκωσία. 


Συγκεκριμένα, το απόγευμα σήμερα τα μέλη του Ε.Ο.ΜΟ διενήργησαν ελέγχους ταχύτητας στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Λευκωσίας, στη διάρκεια των οποίων εντοπίστηκαν και καταγγέλθηκαν συνολικά 28 οδηγοί, οι οποίοι παραβίασαν το όριο ταχύτητας, με την πιο χαμηλή ταχύτητα που καταγράφηκε στα 140km/h και την πιο υψηλή στα 207km/h, η οποία αφορούσε μοτοσικλέτα. Επίσης, καταγγέλθηκε οδηγός δεύτερης μοτοσικλέτας γιατί οδηγούσε με ταχύτητα 175km/h αντί 100km/h που είναι το επιτρεπόμενο ανώτατο όριο ταχύτητας στον αυτοκινητόδρομο. Επιπρόσθετα, οι οδηγοί δύο οχημάτων, οι οποίοι προέβαιναν σε αγώνα ταχύτητας μεταξύ τους καταγγέλθηκαν γιατί στο πρώτο σημείο ελέγχου εκινούντο με ταχύτητα 189km/h και τους έγινε σήμα να σταματήσουν χωρίς να το πράξουν, ενώ συνέχισαν να κινούνται με υπερβολική ταχύτητα και στο δεύτερο σημείο ελέγχου, όπου έγινε ξανά προσπάθεια να ανακοπούν, χωρίς επίσης να γίνει κατορθωτό, η ταχύτητα με την οποία εκινούντο ήταν 203km/h. 
Εξάλλου, στο πλαίσιο εκστρατείας  που διενεργήθηκε μεταξύ των ωρών 3μ.μ. και 11μ.μ. χθες στη Λεωφόρο Γρίβα Διγενή στην Έγκωμη καταγγέλθηκαν συνολικά 65 οδηγοί για διάφορα τροχαία παραπτώματα. Καταγγέλθηκε επίσης οδηγός μοτοσικλέτας, ο οποίος οδηγούσε αλόγιστα και επικίνδυνα με κίνδυνο να χτυπήσει μέλος της Αστυνομίας, χωρίς προστατευτικό κράνος και χωρίς άδεια οδηγού, ενώ παρέλειψε να σταματήσει σε σήμα αστυνομικού για έλεγχο. Επίσης, δεύτερος οδηγός μοτοσικλέτας, ο οποίος διέπραξε σωρεία τροχαίων παραβάσεων, μετά που ακολουθήθηκε για αρκετή ώρα έγινε κατορθωτό να ανακοπεί στη Λεωφόρο Γρίβα Διγενή και να συλληφθεί. Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκε για συνολικά εννέα σοβαρές τροχαίες παραβάσεις που αφορούσαν μεταξύ άλλων, υπερβολική ταχύτητα, μη συμμόρφωση σε φωτεινό σηματοδότη, επικίνδυνα και παράνομα προσπεράσματα και οδήγηση χωρίς προστατευτικό κράνος. 

Επίσης, τα μέλη του Ε.Ο.ΜΟ, κατά τις πρωινές ώρες σήμερα διενήργησαν ελέγχους αλκοόλης και καταγγέλθηκαν 20 πρόσωπα για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης. 


Εξάλλου, γύρω στις 10μ.μ. χθες, μέλος του Ε.Ο.ΜΟ ανέκοψε στην οδό Βουλαγοροκτόνου στη Λευκωσία ποδήλατο, το οποίο οδηγείτο από 54χρονο. Ο 54χρονος υποβλήθηκε σε προκαταρκτικό έλεγχο αλκοόλης με ένδειξη 186μg% αντί 22μg%, που είναι το καθορισμένο από το νόμο όριο, ενώ σε τελικό έλεγχο αλκοόλης, στον οποίο υποβλήθηκε δεν έδωσε ικανοποιητικό δείγμα εκπνοής και συνελήφθη. 
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