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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Βραβεία Φανή Δημητρίου και Αντρέα Παπά

Πραγματοποιήθηκε σήμερα στην Αστυνομική Ακαδημία Κύπρου, η τελετή επίδοσης βραβείων ¨Αστυνομικής Ακαδημίας – Φανή Δημητρίου και Αντρέα Παπά¨. 

Στην τελετή, βραβεύτηκαν οι δύο πρωτεύσαντες του Προγράμματος Βασικής Εκπαίδευσης Ανίχνευσης Εγκλημάτων, καθώς επίσης και ο πρωτεύσας στο Πρόγραμμα Διερεύνησης Τροχαίων Δυστυχημάτων, για το Ακαδημαϊκό  Έτος 2010 – 2011.  

Την πρώτη θέση και το χρηματικό βραβείο ύψους €250, στο Πρόγραμμα Βασικής Εκπαίδευσης Ανίχνευσης Εγκλημάτων κατέλαβε ο Αστυφύλακας 1850 Ανδρέας Κακουλλής, της ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λάρνακας) με γενικό βαθμό 83,76%, ενώ τη δεύτερη θέση και το χρηματικό βραβείο ύψους 100 Ευρώ κατέλαβε ο Αστυφύλακας 55 Νικόλας Φουλλίδης, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μόρφου  με γενικό βαθμό 83,12%.                                                                                                                                                                

Την πρώτη θέση και το χρηματικό βραβείο ύψους 200 Ευρώ στο Πρόγραμμα Διερεύνησης Τροχαίων Δυστυχημάτων, κατέλαβε ο Αστυφύλακας 3199 Γιώργος Αντωνίου, της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, Τμήμα Τροχαίας, με γενικό βαθμό 95,38%.  
Χαιρετισμούς στην τελετή απηύθυναν ο Αρχηγός Αστυνομίας, κύριος Μιχαήλ Παπαγεωργίου, ο Διευθυντής της Αστυνομικής Ακαδημίας, Ανώτερος Αστυνόμος Ζαχαρίας Χρυσοστόμου, ο κύριος Φανής Δημητρίου και ο κύριος Ανδρέας Παπά, οι οποίοι σημείωσαν ότι μέσα από αυτού του είδους τις εκδηλώσεις προάγεται το παράδειγμα προς μίμηση. 
Γραφείο Τύπου
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