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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2

Διευθετήσεις τροχαίας για το κοινό λόγω της Στρατιωτικής παρέλασης της 1η Οκτωβρίου, 2007

Η Αστυνομία  ανακοινώνει,  ότι λόγω της Στρατιωτικής Παρέλασης της 1ης Οκτωβρίου, που θα γίνει στη Λευκωσία την ερχόμενη Κυριακή, έχουν γίνει οι ακόλουθες διευθετήσεις τροχαίας:


Ο παλαιός δρόμος Λευκωσίας – Λεμεσού, από τα φώτα Μεγάλου Αλεξάνδρου, παρά τη Bιομηχανική περιοχή Λατσιών, μέχρι τη διασταύρωση Κόρνου – Πυργών, θα είναι κλειστός για την τροχαία κίνηση, από η ώρα 7π.μ. μέχρι και τις 9π.μ., ως επίσης και από η ώρα 11:30π.μ. μέχρι και τις 1:30μ.μ.  H τροχαία κίνηση θα διοχετεύεται στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού.


Επίσης, από η ώρα 8π.μ., μέχρι και τις 9π.μ., θα είναι κλειστές για την τροχαία κίνηση οι δύο λωρίδες κυκλοφορίας του αυτοκινητόδρομου Λευκωσίας – Λεμεσού, με κατεύθυνση τη Λεμεσό από τον κόμβο της Βιομηχανικής Περιοχής Στροβόλου, μέχρι την έξοδο με τον οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου, παρά τα Λατσιά. H τροχαία κίνηση θα διοχετεύεται στον παλαιό δρόμο Λευκωσίας – Λεμεσού.


Προτρέπονται οι οδηγοί να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των επί καθήκοντι Αστυνομικών.
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