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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Αρ. 2
Δημοσιογραφική διάσκεψη στην Αστυνομική Ακαδημία με θέμα «Αναβάθμιση Προγράμματος Εκπαίδευσης Δοκίμων Αστυνομικών σε επίπεδο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης»

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, 18 Νοεμβρίου 2010, στις 11 π.μ., στην αίθουσα τελετών της Αστυνομικής Ακαδημίας Κύπρου, δημοσιογραφική διάσκεψη, με θέμα «Αναβάθμιση του Προγράμματος Εκπαίδευσης των Δοκίμων Αστυνομικών σε επίπεδο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης».

Το νέο πρόγραμμα Εκπαίδευσης Δοκίμων Αστυνομικών, το οποίο έχει τεθεί σε εφαρμογή με την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2010-2011, αποτελεί μια σημαντική εξέλιξη στον τομέα της αστυνομικής εκπαίδευσης. Ουσιαστικά, εντάσσεται στο πλαίσιο της νέας εκπαιδευτικής πολιτικής της Κυπριακής Αστυνομίας, για την ικανοποίηση των απαιτήσεων της σύγχρονης κοινωνίας για παροχή ποιοτικών υπηρεσιών που στοχεύουν στην αποτελεσματικότερη προστασία των πολιτών και τη δημιουργία συνθηκών ασφάλειας και κοινωνικής γαλήνης.  
Για τον σχεδιασμό και τη διαμόρφωση του νέου προγράμματος λήφθηκαν υπόψη, το εργασιακό περιβάλλον μέσα στο οποίο δραστηριοποιείται σήμερα η Κυπριακή Αστυνομία, καθώς και η όλη φιλοσοφία και δομή που χαρακτηρίζει αντίστοιχα προγράμματα σε Αστυνομικά Ακαδημαϊκά Ιδρύματα κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα οποία έχουν καθιερωθεί ως πρότυπα στον τομέα της Αστυνομικής Εκπαίδευσης.     


Στη δημοσιογραφική διάσκεψη παρευρέθηκε και απηύθυνε χαιρετισμό, ο Αρχηγός Αστυνομίας, κ. Μιχάλης Παπαγεωργίου.

Κατά τον χαιρετισμό του, ο κ. Παπαγεωργίου αναφέρθηκε στην τεράστια σημασία της εκπαίδευσης και συνεχούς επιμόρφωσης των αστυνομικών και τόνισε παράλληλα τη σημασία της αναβάθμισης του εκπαιδευτικού προγράμματος της Αστυνομικής Ακαδημίας. 
Όπως είπε, η συνεχής και αναβαθμισμένη εκπαίδευση των αστυνομικών, αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο, για την αντιμετώπιση των νέων μορφών εγκλήματος και των νέων μεθόδων δράσης των εγκληματιών. 



Οι νέες εκπαιδευτικές μέθοδοι, υπογράμμισε, αποσκοπούν στην αύξηση της αποτελεσματικότητας των αστυνομικών και τη βελτίωση της εικόνας της Αστυνομίας και όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, αποτελούν ισχυρό αντίδοτο στην απειθαρχία και την παραβατική συμπεριφορά των μελών, ενώ προάγουν τον σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της ανθρώπινης αξιοπρέπειας.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
H Παρουσίαση του Διευθυντή Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, καθηγητή Πέτρου Πασιαρδή, η ομιλία του Διευθυντή της Αστυνομικής Ακαδημίας Κύπρου, Ανώτερου Αστυνόμου Ζαχαρία Χρυσοστόμου καθώς και φωτογραφικό υλικό από τη δημοσιογραφική διάσκεψη, βρίσκονται καταχωρημένα στην Ιστοσελίδα της Αστυνομίας και στην Ιστοσελίδα του Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων. 
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