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26 Απριλίου, 2010
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ.  1
Αναφορικά με ισχυρισμό για προσπάθεια επηρεασμού διαιτητή και  με σχετικές δηλώσεις του Εκπροσώπου Τύπου Αρχηγείου 

σε αθλητική εκπομπή 

Σε σχέση με τη χθεσινή καταγγελία που υποβλήθηκε στην Αστυνομία για προσπάθεια επηρεασμού του διαιτητή του  χθεσινού αγώνα μεταξύ των ομάδων ΟΜΟΝΟΙΑΣ – ΑΠΟΛΛΩΝΑ, καθώς και αναφορικά με δηλώσεις που έγιναν για το θέμα αυτό, στο πλαίσιο χθεσινοβραδινής αθλητικής εκπομπής του ΡΙΚ2, η Αστυνομία ανακοινώνει τα ακόλουθα: 

α) Η Αστυνομία ως όφειλε, διερεύνησε την εν λόγω καταγγελία με τον απαιτούμενο επαγγελματισμό. Διευκρινίζεται, ότι η έρευνα δεν στρεφόταν εναντίον του εν λόγω διαιτητή, ενώ από τις ανακρίσεις που διεξήχθησαν, δεν έχει προκύψει οποιοδήποτε ενοχοποιητικό στοιχείο σε βάρους οποιουδήποτε.         
β)  Σ΄ότι αφορά τις δηλώσεις που έγιναν από τον Εκπρόσωπο Τύπου του Αρχηγείου Αστυνομίας στη χθεσινοβραδινή εκπομπή του ΡΙΚ2, για   συγκεκριμένες ενέργειες του Προέδρου της Κ.Ο.Π. σε σχέση με το εν λόγω ζήτημα, αυτές ούτε ψευδείς ήταν, ούτε και προσβλητικές έναντι του Προέδρου της Κ.Ο.Π., όπως ανακοινώθηκε σήμερα από πλευράς  δικηγορικού γραφείου που εκπροσωπεί τον κ. Κουτσοκούμνη. Αντιθέτως, βασίζονται σε γεγονότα τα οποία επιβεβαιώνονται και από τον Αστυνομικό Διευθυντή Λευκωσίας.       
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