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Δημοσίευση φωτογραφιών με παιδιά στο διαδίκτυο 


Ενόψει της νέας καλοκαιρινής περιόδου, η Αστυνομία προτρέπει τους χρήστες του διαδικτύου και ειδικότερα προς τους χρήστες πλατφόρμων κοινωνικής δικτύωσης, να μην ανεβάζουν φωτογραφίες των παιδιών τους στο διαδίκτυο.


Αυτό το φαινόμενο είναι ιδιαίτερα επικίνδυνο αφού διαπιστώθηκε ότι παιδόφιλοι έχουν στα αρχεία τους εκτός από φωτογραφίες παιδιών πορνογραφικού περιεχομένου, φωτογραφίες παιδιών που είτε είναι ντυμένα και ασχολούνται με διάφορες δραστηριότητες, είτε γυμνές φωτογραφίες παιδιών (π.χ στη παραλία, στο μπάνιο κλπ), ή φωτογραφίες παιδιών με μαγιό ή ελαφριά ενδυμασία. 


Ο κάθε χρήστης του διαδικτύου πρέπει να γνωρίζει ότι η ανάρτηση φωτογραφιών, μένει σχεδόν για πάντα και ο κάθε ένας μπορεί να δει, αντιγράψει και φυλάξει τις φωτογραφίες αυτές στα αρχεία του. Η ανάρτηση αυτών των φωτογραφιών στο διαδίκτυο μπορεί να προκαλέσει προβλήματα, εκβιασμούς, αλλοίωση φωτογραφιών και άλλους κίνδυνους γενικότερα. 


Γίνεται παράκληση όπως ο κάθε ένας να είναι προσεκτικός στην ανάρτηση φωτογραφιών των παιδιών στο διαδίκτυο. 

Υπενθυμίζεται ότι «ανήλικος» σύμφωνα με την υφιστάμενη Νομοθεσία για το διαδίκτυο θεωρούνται τα άτομα που είναι ηλικίας κάτω των 18 ετών.  
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