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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Επίσκεψη του νέου Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως

στο Αρχηγείο Αστυνομίας


Ο νέος Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, κ. Κύπρος Χρυσοστομίδης, με την  ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων του,  θα πραγματοποιήσει, αύριο, Τετάρτη, 5/3/08 και ώρα 10:00π.μ,  την πρώτη του επίσημη επίσκεψη στο Αρχηγείο Αστυνομίας.


Κατά την επίσκεψή του στο Αρχηγείο, ο κ. Χρυσοστομίδης θα επιθεωρήσει αρχικά ένοπλο Τμήμα μελών της Μηχανοκίνητης Μονάδας Άμεσης Δράσης, καθώς και Τμήμα από σπουδαστές της Αστυνομικής Ακαδημίας, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής της Αστυνομίας.  Στη συνέχεια θα καταθέσει στεφάνι στο Μνημείο Πεσόντων Αστυνομικών που βρίσκεται στο προαύλιο του Αρχηγείου.   


Θα ακολουθήσει σύσκεψη στην αίθουσα συνεδριάσεων του Αρχηγείου Αστυνομίας, στην οποία θα παραστεί η Ηγεσία της Αστυνομίας, καθώς και οι Αστυνομικοί Διευθυντές των διαφόρων Επαρχιών, Τμημάτων, Μονάδων, Υπηρεσιών και Διευθύνσεων.   Ο νέος Υπουργός θα ενημερωθεί για το Στρατηγικό Σχεδιασμό της Αστυνομίας και για τις δράσεις που αναλαμβάνονται στο πλαίσιο υλοποίησής του.  Επιπλέον, θα συζητηθούν διάφορα θέματα υπηρεσιακής φύσεως.   
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