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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
ΤΡΟΧΟΝΟΜΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ 3 - 6/8/2012

Το Σαββατοκύριακο 3/8 - 6/8/2012, τα μέλη των Κλάδων Τροχαίας των Επαρχιακών Διευθύνσεων, καθώς επίσης και τα μέλη Τροχαίας του Αρχηγείου Αστυνομίας και του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών (Ε.Ο.ΜΟ) Αρχηγείου Αστυνομίας, διεξήγαγαν τροχονομικούς ελέγχους και προέβησαν στις πιο κάτω καταγγελίες:


Συγκεκριμένα, έγιναν παγκύπρια 2.413 καταγγελίες, οι οποίες αφορούσαν διάφορα τροχαία αδικήματα (1.098 για υπερβολική ταχύτητα, 140 για μη χρήση ζώνης ασφάλειας, 41 για μη χρήση προστατευτικού κράνους και 108 για μη ελεύθερα χέρια κατά την  οδήγηση).


Επίσης, κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, έγιναν 2.148 έλεγχοι αλκοόλης και 203 οδηγοί καταγγέλθηκαν για οδήγηση μηχανοκίνητου οχήματος υπό την επήρεια οινοπνεύματος.

Επιπρόσθετα, σε δύο περιπτώσεις στη Λεμεσό, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί για οδήγηση ποδηλάτου υπό την επήρεια αλκοόλης. Ο πρώτος ανακόπηκε γύρω στη 1.30 π.μ. σήμερα από μέλη της Τροχαίας Λεμεσού και υποβλήθηκε σε προκαταρκτική εξέταση αλκοόλης με ένδειξη 128 μg% αντί 22 μg% που είναι το ανώτατο επιτρεπτό από το Νόμο όριο. Εξάλλου, γύρω στις 11 μ. μ. το βράδυ του Σαββάτου, μέλη της Τροχαίας Λεμεσού ανέκοψαν για έλεγχο αλλοδαπό ποδηλάτη ο οποίος υποβλήθηκε σε προκαταρκτική εξέταση αλκοόλης με ένδειξη 62 μg% αντί 22 μg%.    

Να σημειωθεί ότι, έχουν ήδη γίνει και προγραμματίζονται να γίνουν και άλλες εκστρατείες ενημέρωσης το επόμενο τρίμηνο, για σωστή χρήση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, ιδιαίτερα σε αλλοδαπούς οδηγούς και πεζούς, στο πλαίσιο των προσπαθειών της Αστυνομίας για μείωση των οδικών τροχαίων δυστυχημάτων.   
                                                                            ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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