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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τελετή απονομής διπλωμάτων και διεμβολών στους απόφοιτους της Εθνικής Ακαδημίας του F.B.I 


Πληροφορείστε ότι αύριο 28 Νοεμβρίου, 2007 και ώρα 13.00, θα πραγματοποιηθεί στο Αρχηγείο Αστυνομίας τελετή απονομής πιστοποιητικών και διεμβολών του FBI  στα εν υπηρεσία μέλη της Αστυνομίας Κύπρου που αποφοίτησαν από την Εθνική Ακαδημία του F.B.I.


Στην εκδήλωση θα παραστούν ο Πρέσβης των ΗΠΑ στην Λευκωσία κ. Ronald L. Schlicher και οι Αξιωματικοί Σύνδεσμοι του FBI στη Πρεσβεία των ΗΠΑ στην Αθήνα,  κος Jeffrey Rolka και κα Monica McLean, καθώς επίσης και ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Σοφοκλής Σοφοκλέους.   


 Μέχρι σήμερα 20 Αξιωματικοί της Κυπριακής Αστυνομίας έχουν αποφοιτήσει από την Εθνική Ακαδημία FBI Αμερικής, δώδεκα από τους οποίους βρίσκονται σε ενεργό υπηρεσία. Αξίζει να σημειωθεί ότι η πρώτη αποφοίτηση Κύπριου Αξιωματικού από την Ακαδημία FBI έγινε το 1963. 


Ο θεσμός της εκπαίδευσης στην Ακαδημία του FBI συμπληρώνεται με ετήσιες επανεκπαιδεύσεις που διοργανώνονται στις χώρες των αποφοίτων. Η Κύπρος έχει διοργανώσει μια τέτοια επαναδιοργάνωση το 2001,  ενώ πρόκειται να επαναδιοργανώσει και μια δεύτερη το 2010.


Τέλος, Αξιωματικός της Κυπριακής Αστυνομίας είναι μέλος του Προεδρείου του Ευρωπαϊκού Τμήματος των αποφοίτων του FBI Αμερικής. 
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