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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Αρ.1 
Ρυθμίσεις τροχαίας για τον 9ο  Διεθνή Μαραθώνιο Λεμεσού ΓΣΟ 


Το Τμήμα Τροχαίας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού ανακοινώνει, ότι την ερχόμενη Κυριακή 29 Μαρτίου 2015 θα πραγματοποιηθεί ο 9ος Διεθνής Μαραθώνιος Λεμεσού ΓΣΟ, που συνδιοργανώνεται από το Δήμο Λεμεσού, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λεμεσού, τον ΓΣΟ και την εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης Λεμεσού.


Λόγω των διεθνών προδιαγραφών του Μαραθωνίου, η Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού είναι υποχρεωμένη να κλείσει για την τροχαία κίνηση ολόκληρο το παραλιακό μέτωπο της Λεμεσού, μήκους περίπου 21χλμ, από τον κυκλικό κόμβο Νέου Λιμανιού μέχρι και την πάροδο που οδηγεί στον Ηλεκτροπαραγωγικό Σταθμό Μονής.


Οι ρυθμίσεις που αφορούν την αποκοπή όλων των λωρίδων κυκλοφορίας ολόκληρου του παραλιακού μετώπου της Λεμεσού (κυκλικό κόμβο, οδικές αρτηρίες, συμβολές κ.λ.π) για αποτροπή εισόδου οχημάτων και πεζών στη διαδρομή του Μαραθωνίου, θα τεθούν σε εφαρμογή από τις 08:00 το πρωί μέχρι και τις 15:00 το απόγευμα, όπου αναμένεται ότι, θα ολοκληρωθεί ο Μαραθώνιος, με σταδιακή αποκοπή και αποδέσμευση ανάλογα με την εξέλιξη του αγώνα.


Αναπόφευκτα, οι ρυθμίσεις στις οποίες θα προβεί η Αστυνομία, στη βάση των απαιτήσεων των διοργανωτών, θα επηρεάσουν τη διεξαγωγή της ομαλής κυκλοφορίας, γι’ αυτό και παρακαλείται το κοινό για την ασφάλεια των αθλητών, των θεατών αλλά και των εθελοντών που θα λάβουν μέρος στο Μαραθώνιο, να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των μελών της Αστυνομίας αλλά και τις πινακίδες τροχαίας που θα τοποθετηθούν για το σκοπό αυτό.


Διευκρινίζεται ότι, ολόκληρο το παραλιακό μέτωπο από τον κυκλικό κόμβο Νέου Λιμανιού μέχρι και την πάροδο του Ηλεκτροπαραγωγικού Σταθμού Μονής, θα παραμείνει κλειστό και δεν θα επιτρέπεται η πρόσβαση σ’ αυτό, ούτε από τον Αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού (έξοδοι Μονής, Αγίου Τύχωνα, Παρεκκλησιάς και Μουταγιάκας) ούτε από τις κάθετες συμβολές ή διασταυρώσεις που ενώνουν την πόλη της Λεμεσού με το παραλιακό μέτωπο.


Οι διοργανωτές του Μαραθωνίου ήδη έχουν εκδώσει ανακοίνωση με την οποία ενημερώνουν όλους τους επηρεαζόμενους (ΕΜΕΛ, ΠΟΒΕΚ, ΠΑΣΥΞΕ, ΣΤΕΚ, ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ, ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΚΥΠΡΟΥ, ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΚΕΝΤΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ, ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΑΞΙ ΛΕΜΕΣΟΥ, ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ) για τις ρυθμίσεις, και τους καλεί σε περίπτωση που επιθυμούν οποιεσδήποτε διευκρινήσεις ή περισσότερες πληροφορίες να επικοινωνούν στα Τηλ. 25 880102, 99897089
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