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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2
Επίσκεψη Αρχηγού Αστυνομίας στις Διευθύνσεις Οικονομικών, Επαγγελματικών Προτύπων, Διαχείρισης Υλικών και Εφοδίων και Επιθεωρήσεως και Ελέγχου του Αρχηγείου Αστυνομίας
Επίσκεψη στις Διευθύνσεις Οικονομικών, Επαγγελματικών Προτύπων, Διαχείρισης Υλικών και Εφοδίων και Επιθεωρήσεως και Ελέγχου του Αρχηγείου Αστυνομίας, πραγματοποίησε σήμερα ο Αρχηγός Αστυνομίας μέσα στο πλαίσιο των επαφών που πραγματοποιεί μετά την ανάληψη των καθηκόντων του, με τα μέλη όλων των Αστυνομικών Διευθύνσεων,  Τμημάτων και  Μονάδων.   
Κατά την εκεί επίσκεψή του, ο Αρχηγός ανέλυσε το όραμα, τους στόχους και τις προτεραιότητες της Ηγεσίας της Αστυνομίας, επαναλαμβάνοντας ταυτόχρονα την αναγκαιότητα να συνδράμουν όλοι  στην υλοποίηση των στόχων της Ηγεσίας, ούτως ώστε να καταστεί η Αστυνομία ένας σύγχρονος, ευέλικτος, παραγωγικός και αποτελεσματικός οργανισμός. Όπως τόνισε μεταξύ άλλων ο Αρχηγός του Σώματος «έχουμε να αντιμετωπίσουμε δύσκολες καταστάσεις και επιβάλλεται να δίνουμε τον καλύτερο μας εαυτό, αλλά και να καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια έτσι ώστε να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε επαρκώς στα καθήκοντά μας με στόχο την ασφάλεια του πολίτη».  

Ο Αρχηγός αναφέρθηκε επίσης σε θέματα διαφθοράς, στα οποία από πλευράς Ηγεσίας επιδεικνύεται μηδενική ανοχή. Τέλος, εξέφρασε τη στήριξή του προς τα μέλη του Σώματος, τα οποία χαρακτήρισε ως τον ακρογωνιαίο λίθο της Αστυνομίας, που ομολογουμένως καλούνται να λειτουργήσουν σ’ ένα δύσκολο, μέσα στις σημερινές συνθήκες,  εργασιακό περιβάλλον.  
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