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ΔΗΛΩΣΗ ΑΡΧΗΓΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ κ. ΚΥΠΡΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΗΣ EUROPOL 
κα CATHERINE DE BOLLE
· Κυρίες και Κύριοι, 

· Φίλες και φίλοι των ΜΜΕ
Κατ΄ αρχήν, θέλω να καλωσορίσω στην Κύπρο την Εκτελεστική Διευθύντρια της Europol κα Catherine De Bolle. Η παρουσία της στο νησί μας, συνιστά μία ακόμα επιβεβαίωση των στενών σχέσεων της Αστυνομίας Κύπρου με την EUROPOL.
Η συνεχής και παραγωγική συνεργασία μαζί της, επιβεβαιώνει επίσης την δική μας προσήλωση, ως ο εθνικός οργανισμός επιβολής του νόμου της Κυπριακής Δημοκρατίας, στους πανευρωπαϊκούς στόχους για την ασφάλεια των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την προστασία των πολιτών μας.
Με την κα De Bolle είχαμε την ευκαιρία να ανταλλάξουμε απόψεις σε ευρεία σύσκεψη, παρουσία και της υπόλοιπης ανώτατης ηγεσίας της Αστυνομίας, καθώς και υψηλόβαθμων στελεχών της Europol.
Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,
Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε στον τομέα της ασφάλειας και της καταπολέμησης του εγκλήματος, δεν γνωρίζουν σύνορα. Το διασυνοριακό έγκλημα, το οργανωμένο σοβαρό έγκλημα, η παράνομη διακίνηση και εκμετάλλευση προσώπων, η απειλή της τρομοκρατίας, αυτές και πολλές άλλες νέες προκλήσεις, βρίσκονται πια συνεχώς στην ημερήσια διάταξη της αποστολής μας.

Το διασυνοριακό έγκλημα λαμβάνει νέες μορφές, που απειλούν όλες τις ευρωπαϊκές κοινωνίες και απαιτούν όσο ποτέ προηγουμένως, την στενή συνεργασία των κρατών μελών.
Η συμμετοχή μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση και η θεσμική συνεργασία μας με την EUROPOL, μάς έδωσε πολλαπλάσιες δυνατότητες στην αντιμετώπιση των σύγχρονων προσκλήσεων: σε όλους τους τομείς της αποστολής μας: Στην ανταλλαγή πληροφοριών, στην οργάνωση κοινών επιχειρήσεων, στην εφαρμογή δικαστικών συνδρομών, στην εκπαίδευση των στελεχών μας, στην αξιοποίηση εμπειρογνωμοσύνης. Μόνοι μας και με τις δικές μας δυνατότητες, ως κράτος, ίσως δεν θα τις είχαμε ποτέ. Αυτή είναι η αξία της συμμετοχής μας στην Ενωμένη Ευρώπη.

Επιθυμώ να ευχαριστήσω ιδιαίτερα την κα De Bolle, γιατί στη διάρκεια της δικής της θητείας ως επικεφαλής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού, η Αστυνομία Κύπρου βρήκε μια πολύτιμη φίλη και συνεργάτιδα που στο πρόσωπό της, αντανακλάται όλη η συνεργασία που έχουμε με την EUROPOL.

Η κα De Bolle επισκέφθηκε ξανά την Κύπρο πριν από ενάμιση χρόνο. Από τότε έχουν μεσολαβήσει ορισμένες εξελίξεις που μας απασχολούν έντονα και για τον λόγο αυτό, βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησής μας. Έχω προβεί σε αναλυτική ενημέρωση της κας De Bolle για τα νέα δεδομένα που δημιουργούνται για το νησί μας, από το γεγονός ότι έχουν πολλαπλασιαστεί οι ροές μη ελεγχόμενης εισόδου μεταναστών από την θάλασσα και κατά μήκος της γραμμής αντιπαράταξης. 
Το Μεταναστευτικό είναι ένα από τα θέματα που απασχολούν τις πλείστες ευρωπαϊκές κοινωνίες, αλλά τις περισσότερες πιέσεις, τις δέχονται οι χώρες του Ευρωπαϊκού Νότου. Ανάμεσά τους και η Κύπρος που ιδιαίτερα τα 3 τελευταία χρόνια, αντιμετωπίζει αυξημένες και δυσανάλογες με τον πληθυσμό της, ανεξέλεγκτες ροές. Μόνο κατά το 2019, οι ροές έφθασαν σε αριθμό ρεκόρ, με αποτέλεσμα να υποβληθούν πέραν των 12 χιλιάδων νέων αιτήσεων ασύλου.
Για την αποτελεσματική διαχείριση της παράτυπης μετανάστευσης χρειαζόμαστε την αλληλεγγύη της υπόλοιπης Ευρωπαϊκής Ένωσης, γιατί μόνο με τον τρόπο αυτό μπορούμε να είμαστε αποτελεσματικοί.

Οι αυξημένες ροές συνδέονται και με ζητήματα που συνδέονται αναπόφευκτα με την δημόσια τάξη και ασφάλεια. Σχετίζονται επίσης με την συνεργασία μας με την EUROPOL για πρόσβαση και ανταλλαγή πληροφοριών, την αποφασιστική πάταξη των κυκλωμάτων διακινητών, την έγκαιρη προειδοποίηση και την καταπολέμηση της τρομοκρατίας. 
Έχουμε ανταλλάξει απόψεις με την κα De Bolle για όλα τα συναφή ζητήματα και θέλω να την ευχαριστήσω για την βοήθεια που παρέχεται εκ μέρους της EUROPOL σε πολλά επίπεδα, για τα οποία δεν θεωρώ σκόπιμο να εισέλθουμε σε λεπτομέρειες. 

Η Διευθύντρια της EUROPOL έτυχε αναλυτικής ενημέρωσης γύρω από τους αριθμούς, την προέλευση, τον τρόπο που λειτουργούν τα κυκλώματα διακίνησης και εκμετάλλευσης ανθρώπων. 
Θα έχει επίσης την ευκαιρία να αποκτήσει ιδίαν γνώση του προβλήματος, από διάφορους χώρους που θα επισκεφθεί κατά τη διάρκεια της παραμονής της στην Κύπρο. 
Ευχαριστώ και πάλι την Διευθύντρια της EUROPOL, για την παρουσία της στη χώρα μας.
Επαναλαμβάνω ότι προσβλέπουμε στην συνεχή αναβάθμιση των σχέσεων της Αστυνομίας Κύπρου με την EUROPOL και την αλληλεγγύη των ευρωπαϊκών θεσμών, στις κοινές προκλήσεις που έχουμε ενώπιόν μας. 
Τέλος, θέλω να τονίσω εμφαντικά, πως μόνο με τη συνεργασία των χωρών μελών της Ευρώπης και γενικότερα ολόκληρης της Διεθνούς Κοινότητας, μπορούν να επιτυγχάνονται οι σκοποί της Διεθνούς Ειρήνης, Δικαιοσύνης, Ασφάλειας και Ευημερίας. 

