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Χαιρετισμός Αρχηγού Αστυνομίας κ. Κύπρου Μιχαηλίδη στην  Ημερίδα για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, 
10/12/2019, Ξενοδοχείο Κλεοπάτρα, 0900 -1300
· Έντιμε Κύριε Γενικέ Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,

· Έντιμε Κύριε Πρόεδρε του Ανωτάτου Δικαστηρίου, 

· Έντιμε Κύριε Υπουργέ Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως,

· Κύριοι εκπρόσωποι Κοινοβουλευτικών Κομμάτων,

· Αξιότιμε Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο,

· Έντιμα Μέλη του Ανωτάτου Δικαστηρίου, 

· Έντιμε τέως Υπουργέ Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως,

· Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι Επίτροποι, 

· Κύριε Πρόεδρε του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου
· Φίλες και φίλοι,

Καλή σας ημέρα.
Με ιδιαίτερη ικανοποίηση σας καλωσορίζω, εκ μέρους της Αστυνομίας Κύπρου, στη σημερινή ημερίδα, η οποία εστιάζει στο κεφαλαιώδες και πάντα επίκαιρο ζήτημα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Η καινοτομία της φετινής Ημερίδας είναι η συνδιοργάνωσής της από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, την Αστυνομία και τον Παγκύπριο Δικηγορικό Σύλλογο, με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.  
Η Ημερίδα, στοχεύει κυρίως στην ανάλυση και διεξοδική συζήτηση των δράσεων, που αναλαμβάνει κάθε εμπλεκόμενη Υπηρεσία, στον τομέα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, καθώς και στην εξεύρευση τρόπων για περαιτέρω προώθησή τους.
Από το 1948, η 10η Δεκεμβρίου έχει οριστεί ως η Παγκόσμια Ημέρα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, σε ανάμνηση της υπογραφής της Οικουμενικής Διακήρυξης των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Παρόλα αυτά, η θεμελίωση αυτών των δικαιωμάτων αποτελεί εξέλιξη μιας παράδοσης πέραν των 2 ½ χιλιάδων χρόνων και εξακολουθεί να παραμένει ως ένα «οικοδόμημα» με προοπτική. 
Η ιστορία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, υπήρξε ένα δραματικό έργο με συνεχή πάλη και σταθερή πρόοδο, παρά τα ανυπέρβλητα εμπόδια. Οι φρικαλεότητες που διαπράχθηκαν κατά τη διάρκεια του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου, έφεραν στην επιφάνεια την ανάγκη προσδιορισμού των βασικών ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ανάγκασαν τα κράτη να υιοθετήσουν μέτρα για να αποτρέψουν την επανάληψη παρόμοιων γεγονότων. 
Αποτέλεσμα ήταν η ίδρυση του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και η υιοθέτηση της Οικουμενικής Διακήρυξης των Δικαιωμάτων του ανθρώπου, που αποτέλεσε το πρώτο οικουμενικό έγγραφο, ορόσημο στην ιστορία της ανθρωπότητας, αφού για πρώτη φορά αναγνωρίζεται η αξία της ανθρώπινης ύπαρξης. Όπως αναφέρεται και στο προοίμιο της Οικουμενικής Διακήρυξης: «η αναγνώριση της αξιοπρέπειας, των ίσων και αναφαίρετων δικαιωμάτων όλων των μελών της ανθρώπινης οικογένειας αποτελεί τον θεμέλιο λίθο της ειρήνης, της δικαιοσύνης και της ελευθερίας». Αναντίλεκτα, οι οικουμενικές αξίες των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, αποτελούν αναπόσπαστο θεμέλιο και συστατικό στοιχείο της ανθρώπινης ύπαρξης αλλά και κάθε δημοκρατικής έννομης τάξης. 

Τα Ανθρώπινα Δικαιώματα είναι απαράβατα, αδιαίρετα, καθολικά και αδιαμφισβήτητα. Είναι αυτά τα Δικαιώματα που έχει το κάθε ανθρώπινο όν, ανεξάρτητα από το χρώμα, το φύλο, τη θρησκεία, τη φυλή και την κοινωνική ή εθνική καταγωγή του. Σε αυτά ακριβώς τα Δικαιώματα στηρίζεται το Κράτος Δικαίου και από αυτά απορρέουν οι δημοκρατικές αξίες κάθε ευνομούμενης Πολιτείας που θέλει να τιμά τον εαυτό της και τους πολίτες της. Πρώτιστος σκοπός και υποχρέωση της Πολιτείας είναι η έμπρακτη προστασία της πανανθρώπινης αξίας και η θωράκιση των Δικαιωμάτων κάθε πολίτη.
Παρόλο όμως που τα ανθρώπινα δικαιώματα κατοχυρώνονται και προστατεύονται από πολυάριθμα ψηφίσματα, οδηγίες, αποφάσεις διεθνών και ευρωπαϊκών οργανισμών και εθνικές νομοθεσίες, εκατομμύρια άνθρωποι στερούνται βασικών ελευθεριών και τα δικαιώματά τους εξακολουθούν να παραβιάζονται και να καταστρατηγούνται από ολοκληρωτικά καθεστώτα, όπου η βία αποτελεί βασική πρακτική. 
Η κατάσταση που επικρατεί σήμερα στον παγκόσμιο χάρτη, απέχει πολύ από τα ιδανικά που αποτυπώνονται στις διεθνείς και ευρωπαϊκές συμβάσεις για τα ανθρώπινα δικαιώματα: άνθρωποι που στερούνται της ελευθερίας τους, διακρίσεις, φτώχεια, βασανιστήρια, πόλεμοι.

Ως εκ τούτου, δεν αρκούν μόνο οι διακηρύξεις και η νομική κατοχύρωση για αντιμετώπιση των προκλήσεων, με τις οποίες βρίσκεται αντιμέτωπη σήμερα η ανθρωπότητα. Αυτό που απαιτείται είναι η υιοθέτηση κουλτούρας προστασίας και προώθησης αυτών των δικαιωμάτων.      
Μια αποτελεσματική Αστυνομία είναι αυτή που αντιμετωπίζει δραστικά την εγκληματικότητα και ταυτόχρονα βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της υπεράσπισης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Αναγνωρίζουμε λοιπόν ότι ο ρόλος των αρχών επιβολής του νόμου, είναι καθοριστικός για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των πολυάριθμων και ποικίλων παραβιάσεων των δικαιωμάτων του ατόμου.  
Ως Αστυνομία Κύπρου, αναλαμβάνουμε πλήρως τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις που μας αναλογούν όσον αφορά την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για προώθησή τους. Στη βάση αυτής της προσέγγισης, έχουμε συμπεριλάβει το θέμα στις άμεσες προτεραιότητές μας και η εκτέλεση των καθηκόντων των μελών της Αστυνομίας, στα πλαίσια αυτών των βασικών αξιών, αποτελεί πρωταρχικό μέλημά μας.
Μεταξύ άλλων, προχωρήσαμε στη σύσταση και λειτουργία εξειδικευμένων γραφείων, τα οποία επιτελούν ένα εξαιρετικά σημαντικό έργο σ’ ότι αφορά στον συντονισμό των δράσεων μας σε θέματα προστασίας και προώθησης των δικαιωμάτων του ανθρώπου. 
Παράλληλα, μεταξύ άλλων επιμορφωτικών δράσεων, έχουμε ετοιμάσει εγχειρίδια που αφορούν στα ανθρώπινα δικαιώματα γενικότερα και ειδικότερα στον χειρισμό και μεταχείριση κρατουμένων, στα δικαιώματα των γυναικών-θυμάτων συντροφικής βίας, στον χειρισμό ανήλικων παραβατών και θυμάτων, στα δικαιώματα και προστασία Θυμάτων Εγκληματικότητας.
Έχουμε επίσης, προχωρήσει σε βελτιωτικά έργα στα αστυνομικά κρατητήρια για περαιτέρω αναβάθμιση των συνθηκών κράτησης και διαβίωσης αλλά και πλήρη συμμόρφωση με τις συστάσεις Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οργανισμών, καθώς και της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.
Επιπλέον, έχουμε προχωρήσει στην αναθεώρηση και αναβάθμιση της εκπαιδευτικής μας πολιτικής σε θέματα σεβασμού και προστασίας των δικαιωμάτων του κάθε πολίτη. Αναφέρω ενδεικτικά την εισαγωγή πρόσθετων μαθημάτων στην Αστυνομική Ακαδημία και την ένταξη, σχετικής με αυτά τα δικαιώματα, θεματικής ενότητας στο πρόγραμμα εκπαίδευσης που παρακολουθούν στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, όλοι οι δόκιμοι αστυνομικοί. Παράλληλα, τα θέματα αυτά, αποτελούν διαχρονικά, αντικείμενο διαλέξεων σε ανώτερα στελέχη της Αστυνομίας Κύπρου.  
Ακόμη, στο πλαίσιο των πολυεπίπεδων προσπαθειών που καταβάλλονται, έχουμε προχωρήσει στην περαιτέρω ανάπτυξη και συνεργασία, τόσο με άλλα τμήματα της Δημόσιας Υπηρεσίας, όσο και με οργανωμένα σύνολα. Απτή απόδειξη των προσπαθειών αυτών, είναι η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Αστυνομίας και 14 Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων για την προστασία και προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Προς την ίδια κατεύθυνση, στρέφονται και οι εταιρικές συνεργασίες, στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, με Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και άλλους αρμόδιους και συναρμόδιους φορείς.

Αναμφίβολα, το σύνολο των πιο πάνω δράσεων μας, αποδεικνύουν την προσήλωση της Αστυνομίας Κύπρου στη διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και στις συνεχείς προσπάθειες που καταβάλλει στον τομέα αυτό.

Με την ευκαιρία της παρούσας Ημερίδας, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι η Αστυνομία Κύπρου θα συνεχίζει και θα εντατικοποιεί τις δράσεις της προς την κατεύθυνση αυτή, συμμετέχοντας ενεργά στις καθολικές προσπάθειες που καταβάλλονται από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. Θα πρέπει βεβαίως να πω, πως πάντοτε υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης και αναβάθμισης. 

Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, τον Πρόεδρο του Ανωτάτου Δικαστηρίου, τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, τον Πρόεδρο του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου και όλους γενικά τους φορείς και τους εκπροσώπους τους, για την ιδιαίτερα, παραγωγική μεταξύ μας συνεργασία, σε θέματα που άπτονται των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Θα ήθελα ακόμη να απευθύνω εγκάρδιες ευχαριστίες στους εκλεκτούς ομιλητές που θα μοιραστούν μαζί μας τις πολύτιμες γνώσεις τους. 
Ευχαριστώ επίσης, όλους όσοι εργάστηκαν με ζήλο και αφοσίωση, ώστε να καταστεί δυνατή η διοργάνωση της σημερινής  ημερίδας. Είμαι βέβαιος ότι, μέσα από τις παρουσιάσεις και τη συζήτηση, θα προκύψουν χρήσιμα και επωφελή συμπεράσματα, που μπορούν να συμβάλουν στην ανάπτυξη κουλτούρας προστασίας και προώθησης των δικαιωμάτων του ανθρώπου. 
Τέλος με την ευκαιρία των επερχόμενων εορτών, θέλω να ευχηθώ σε όλους, Καλά Χριστούγεννα και ένα ευτυχές νέο έτος. 
Σας ευχαριστώ.
