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        10 Μαΐου, 2019
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ομιλία Υπαρχηγού Αστυνομίας κ. Στυλιανού Παπαθεοδώρου κατά την τελετή διαβεβαίωσης του
Εξοχότατε Πρόεδρε της Κυπριακής Δημοκρατίας
        Ο σημερινός διορισμός μου στη θέση του Υπαρχηγού της Αστυνομίας Κύπρου, αποτελεί τιμή και καταξίωση τόσο σε επαγγελματικό όσο και σε προσωπικό επίπεδο. Με την ανάληψη σήμερα, των νέων μου καθηκόντων, θα ήθελα να εκφράσω και δημόσια, τις θερμές μου ευχαριστίες προς εσάς για την εμπιστοσύνη και την εκτίμηση που επιδεικνύετε στο πρόσωπό μου, γεγονός που με επιφορτίζει με την πρόσθετη ευθύνη να δικαιώσω τις προσδοκίες σας.

        Αναλαμβάνω τη θέση αυτή σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη και ηθικά φορτισμένη χρονική συγκυρία για τη χώρα μας, η οποία είναι αποτέλεσμα των τελευταίων γεγονότων. Η σκέψη όλων μας οφείλει πρώτιστα να είναι στα θύματα αυτού του τραγικού και απεχθούς εγκλήματος και στις οικογένειες τους.

        Στην αποκάλυψη των συνθηκών διάπραξης των εν λόγω εγκλημάτων, η κοινωνία μένει άφωνη από το τόσο πρωτοφανές, για τη δική μας κοινωνία, έγκλημα. Μαζί με την κοινωνία και εμείς, Αστυνομικοί και Πυροσβέστες βιώνουμε από την πρώτη στιγμή τα διαδραματισθέντα γεγονότα. 

        Πρώτιστο μέλημα μας είναι η συνέχιση των ερευνών για εντοπισμό των θυμάτων, και η συλλογή του αναγκαίου μαρτυρικού υλικού για προσαγωγή του υπόπτου ενώπιον της Δικαιοσύνης. Η απονομή της δικαιοσύνης θα συμβάλει στην αποκατάσταση της ηθικής τάξης και την αύξηση του αισθήματος αλληλοσεβασμού των πολιτών σε μια κοινωνία δικαιοσύνης και ισονομίας.

        Αυτό το οφείλουμε στη μνήμη των θυμάτων, στην κοινωνία που παρακολουθεί συγκλονισμένη αλλά και στο ίδιο το Αστυνομικό Σώμα του οποίου την αξιοπιστία οφείλουμε να αποκαταστήσουμε.

        Παράλληλα ως Ηγεσία αναλαμβάνουμε την ευθύνη να προβούμε σε τομείς και αλλαγές που θα συμβάλουν σε μια ουσιαστική αναδόμηση και ενίσχυση των διαδικασιών που ακολουθούνται από την Αστυνομία, ώστε να μην ξαναζήσουμε τέτοιου είδους εγκλήματα στο μέλλον.

        Συναισθανόμενος τη βαριά ευθύνη που προκύπτει από τα καθήκοντα που μου ανατίθενται, σας διαβεβαιώνω κύριε Πρόεδρε ότι, σε συνεργασία με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, τον Αρχηγό και την υπόλοιπη Ηγεσία της Αστυνομίας, θα πράξω το καλύτερο δυνατό για την ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών. Η διασφάλιση ομαλών συνθηκών για την προστασία της ζωής και των άλλων συνταγματικών τους δικαιωμάτων, είναι κορυφαία αποστολή μας και αφορά όλους τους συνανθρώπους μας, όλους τους κατοίκους της Κύπρου.

        Αποτελεί αδήριτη ανάγκη να κερδίσουμε και πάλι την εμπιστοσύνη των συμπολιτών μας, γιατί μόνο με την κοινή προσπάθεια μπορούμε να θωρακίσουμε την κοινωνία μας κατά του εγκλήματος.

        Ως εκ τούτου οφείλουμε να εργαστούμε για μια Αστυνομία ισχυρή και έτοιμη να αντιταχθεί αποτελεσματικά στο έγκλημα και σε κάθε θεσμική εκτροπή. Αυτό αναμένει και δικαίως απαιτεί ο κάθε πολίτης αυτού του τόπου από το Αστυνομικό Σώμα. 

        Είναι καθήκον μας να λειτουργούμε πάντοτε σε δημοκρατικό πλαίσιο με σεβασμό στις αρχές της ισότητας, της νομιμότητας και της διαφάνειας. Η Δημοκρατία κατά τον ιστορικό Θουκυδίδη, μόνο τότε ευημερεί, όταν συλλειτουργούν οι γραπτοί και άγραφοι ηθικοί Νόμοι. 

        Με σκληρή και συλλογική δουλειά, επαγγελματισμό και σύνεση θα αντιμετωπίσουμε το φάσμα των προκλήσεων που παρουσιάζονται μπροστά μας. Μόνο μέσω αυτού του επίμοχθου και επίπονου οδοιπορικού θα καταστεί δυνατό η Αστυνομία να αναβαθμίσει το έργο και την προσφορά της στην κοινωνία και να εξελιχθεί σε ένα σύγχρονο και αποτελεσματικό Οργανισμό που θα έχει ως επίκεντρο τον άνθρωπο και την ευημερία των πολιτών.

        Η Αστυνομία Κύπρου έχει τις δυνατότητες και αυτές θα πρέπει να τις αξιοποιήσουμε στον μέγιστο δυνατό βαθμό, επενδύοντας περισσότερο στο έμψυχο υλικό που διαθέτουμε. Ο καθένας αποτελεί μια πολύ σημαντική μονάδα στο οικοδόμημα που ονομάζεται Αστυνομία Κύπρου και ο καθένας καλείται να δώσει τον καλύτερο του εαυτό.

        Δεν θα μπορούσα στο στάδιο αυτό να μην αναφερθώ στον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Ιωνά Νικολάου και τον τέως Αρχηγό Αστυνομίας κ. Ζαχαρία Χρυσοστόμου για το έργο που έχουν προσφέρει στην Αστυνομία και την κοινωνία ευρύτερα, ευχαριστώντας τους για την αγαστή συνεργασία που είχα μαζί τους τα τελευταία χρόνια.

        Για μια ακόμη φορά σας εκφράζω τις ευχαριστίες μου, κύριε Πρόεδρε και σας διαβεβαιώνω ότι θα εργαστούμε άοκνα και θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, για να φέρουμε σε πέρας το έργο που μας ανατίθεται από το Σύνταγμα και τους συνάδοντας αυτού Νόμους.

       ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ


ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ


ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ


ΤΗΛ.: 22-808067, 22-808286/ 87/ 88


ΦΑΞ: 22-808597


ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ


ΤΗΛ.: 1460





MINISTRY OF JUSTICE


AND PUBLIC ORDER


POLICE HEADQUARTERS


PRESS OFFICE


TEL.: 22-808067, 22-808286/


 87/ 88


FAX: 22-808597


CITIZEN COMMUNICATION LINE


TEL.: 1460





� INCLUDEPICTURE "http://mail.intranet.gov.cy/mail/policepo.nsf/38d46bf5e8f08834852564b500129b2c/77595a28a7ccf56dc2257c7100205a26/Body/Eυγένιος/EΛΕΝΗ/SIMA.JPG" \* MERGEFORMAT ���








