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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
***
Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, σε συνεργασία με μέλη διαφόρων άλλων Τμημάτων και Υπηρεσιών της Αστυνομίας, διεξήγαγαν χθες βράδυ συντονισμένη επιχείρηση στην επαρχία Λευκωσίας.


Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης ερευνήθηκαν 10 οικίες και πέντε υποστατικά, ενώ έγιναν και διάφορες καταγγελίες, όπως μεταφορά επιθετικού οργάνου, παράνομη μεταφορά κυνηγετικού όπλου, τροχαίες παραβάσεις κ.α.

Ένα πρόσωπο από την επαρχία Λευκωσίας, συνελήφθη, αφού στην κατοχή του ανευρέθηκε ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους ενός περίπου γραμμαρίου, καθώς επίσης και ίχνη άσπρης ουσίας που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη. 

Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 40χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης εστιατορίου και κλοπής, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς και παράνομης εισόδου.
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόσπασης εμπορευμάτων και χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση άσεμνης πράξης.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής. 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΥΚΤΕΡΙΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ
***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Πάφου.


Κατά τους ελέγχους καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι δύο υποστατικών για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα).

****
Επίσης, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λευκωσίας, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Λευκωσίας.


Κατά τους ελέγχους καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι δύο υποστατικών για παράβαση των Περί Κέντρων Αναψυχής και Μεγαφώνων Νόμων.
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