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Προσωποκρατήσεις
***
Κάτοικος Λευκωσίας, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μαστροπείας και αποζείν από κέρδη πορνείας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα εξαήμερης κράτησης. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.  

***
Δύο πρόσωπα τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά αδικήματα κατά παράβαση του Περί Διατήρησης Τηλεπικοινωνιακών Δεδομένων Νόμου, οδηγήθηκαν σήμερα εκ νέου ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο ανανέωσε την κράτηση τους για ακόμη πέντε μέρες. 


Το ΤΑΕ Αρχηγείου διερευνά την υπόθεση.  

***
Κάτοικος Λευκωσίας, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης οικίας και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.   
***
30χρονος, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής ναρκωτικών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.   
Γραφείο Τύπου
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