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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  3
Πλαστογραφία – Σύλληψη 

***
Συνελήφθη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας.


Συγκεκριμένα, μετά από πληροφορία, ερευνήθηκε με δικαστικό ένταλμα η οικία του 33χρονου στην Πάφου, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής, ένας εκτυπωτής, ένας σαρωτής, αριθμός έγχρωμων φωτοτυπιών δελτίων εγγραφών αλλοδαπών, μεγάλος αριθμός CD, διάφορα προσωπικά του έγγραφα και άλλων ατόμων, διάφορα είδη μελανιών και διαβατήρια, εκ των οποίων τα δύο εκ πρώτης όψεως φαίνεται να είναι πλαστά, καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των €27,000.



Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Ψευδείς πληροφορίες σε αστυνομικό – Δημόσια Εξύβριση – Επίθεση μετά πραγματική σωματική βλάβη – Παρεμπόδιση αστυνομικού κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του – Ανησυχία – Σύλληψη – Απόλυση 

***
Συνελήφθη γύρω στις 3:50 μ.μ. χθες και τέθηκε υπό κράτηση 46χρονη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παροχής ψευδών πληροφοριών σε αστυνομικό, δημόσιας εξύβρισης, επίθεσης μετά πραγματικής σωματικής βλάβης, παρεμπόδισης αστυνομικού κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του και πρόκληση ανησυχίας.


Συγκεκριμένα, μέλη της Αστυνομίας αφού ανέκοψαν το αυτοκίνητο, που οδηγούσε η 46χρονη για έλεγχο, δέχθηκαν εξύβριση και επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης. 


Η 46χρονη αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερη για να κλητευθεί αργότερα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη – Προσωποκράτηση 

***
Συνελήφθη γύρω στις 8π.μ. χθες και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και εμπρησμού αυτοκινήτου, αδικήματα που διαπράχθηκαν στις                   15-17/12/2007 στην Πάφο.


Ο 36χρονος, παρουσιάστηκε χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή γεννήτριας

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 64χρονο κάτοικο χωριού της επαρχίας Λάρνακας ότι μεταξύ των ωρών 6μ.μ.-6π.μ. στις 13-14/2/2008 άγνωστοι έκλεψαν μια γεννήτρια αξίας €1,200 περίπου, η οποία βρισκόταν εκτός της περιφραγμένης περιουσίας του.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση.

Έλεγχος νυκτερινών κέντρων

***

Μέλη του ΟΠΕ Λάρνακας διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Λάρνακας. 


Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι δύο υποστατικών για παράβαση των Περί Μεγαφώνων και Οινοπνευματωδών Ποτών Νόμων και των όρων λειτουργίας. 
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