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Κλοπή από αυτοκίνητο

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 11.30μ.μ. χθες και 7.30 π.μ. σήμερα, άγνωστοι αφού έσπασαν την κλειδωνιά της πόρτας του αυτοκινήτου του, έκλεψαν από αυτό, το χρηματικό ποσό των £300 περίπου και διάφορα προσωπικά του έγγραφα. Κατά την ώρα της κλοπής το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο στην οδό Κωνσταντίνου Παλαιολόγου, στη Λευκωσία.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις

***
Ο αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καφεστιατορίου και κλοπής, παρουσιάστηκε σήμερα, ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, όπου διατάχθηκε η κράτησή του για οκτώ ημέρες.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Ο αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας καθώς επίσης και διάρρηξης και κλοπής, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, όπου διατάχθηκε η κράτησή του για τρεις ημέρες.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη

***
Ο αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, αφέθηκε χθες ελεύθερος εν αναμονή των αποτελεσμάτων του Κρατικού Χημείου. Επανασυνελήφθη ωστόσο τη ίδια ώρα από μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας με δικαστικό ένταλμα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Αφέθηκαν ελεύθεροι
***
Ο 34χρονος, από τη Λεμεσό, ο οποίος είχε συλληφθεί, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις, κατηγορήθηκε σήμερα γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος.


Το Γραφείο Οικονομικού Εγκλήματος του ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Ο αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί χθες προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, αφέθηκε σήμερα ελεύθερος, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση.

***
Ο Ομογενής μόνιμος κάτοικος, ο οποίος τελούσε υπό κράτησή προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής, κατηγορήθηκε σήμερα γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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