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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Παράνομη κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύκτας – Παράνομη κατοχή επιθετικών οργάνων – Παράνομη κατοχή περιουσίας - Σύλληψη
***
Γύρω στις 3 τα ξημερώματα σήμερα συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.


Το όχημα του 33χρονου εντοπίστηκε σε χώρο στάθμευσης σε περιοχή της Επαρχίας Λάρνακας και μετά από έρευνα που διενεργήθηκε από μέλη της Αστυνομίας, εντοπίστηκαν σε αυτό δυο μαύρες κουκούλες, δυο ζεύγη γάντια, ένα μαχαίρι με λεπίδα μήκους 18,5εκ. και μια σιδερογροθιά. 


Σύμφωνα με τον 33χρονο το όχημα του είχε κλαπεί χθες βράδυ ενώ ο ίδιος είχε μεταβεί για κολύμπι στη θαλάσσια περιοχή του Ζυγίου. Ο συλληφθείς φέρεται να παραδέχτηκε την κατοχή των αντικειμένων που εντοπίστηκαν στο αυτοκίνητό του.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό τη προμήθεια σε άλλο πρόσωπο. 


Ο πιο πάνω συνελήφθη μετά από έρευνα που έγινε στο όχημα που οδηγούσε, κατά τη διάρκεια της οποίας, εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, 15 σφραγισμένες συσκευασίες που περιείχαν ποσότητα κάνναβης, βάρους 25 γραμμαρίων. 


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος και εγκατάλειψης σκηνής δυστυχήματος.


Η Τροχαία Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 38χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και απαίτησης περιουσίας με απειλές με σκοπό την κλοπή.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 18χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής αντικειμένου που εκτοξεύει επιβλαβές αέριο και μεταφοράς παράνομου μαχαιριού (σουγιά).


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Προσωποκρατήσεις 
***
Διάταγμα κράτησης τεσσάρων ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε 27χρονη, η οποία συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπηρέτη. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Διάταγμα κράτησης δύο ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε δύο πρόσωπα, τα οποία συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση  παράνομης εισόδου και παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών συνεχίζει τις εξετάσεις.
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