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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 7
ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΞΗ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ – ΛΑΘΡΕΜΠΟΡΙΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ – ΠΑΡΟΧΗ ΑΣΥΛΟΥ ΣΕ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ - ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Τις πρωινές ώρες σήμερα, διαβιβάστηκε πληροφορία στο Κέντρο Ελέγχου Μηνυμάτων της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, ότι δύο συγκεκριμένα αυτοκίνητα, τα οποία κατευθύνονταν από Λάρνακα προς Λεμεσό, μετέφεραν λαθρομετανάστες.


Αμέσως ενημερώθηκαν τα περίπολα της Αστυνομίας, όπου περίπολο του Ουλαμού Άμεσης Επέμβασης Λεμεσού, εντόπισε και ανέκοψε για έλεγχο στην οδό Κολωνακίου, ένα εκ των δύο ύποπτων οχημάτων, στο οποίο επέβαιναν πέντε αλλοδαποί.


Από εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε ότι οδηγός του εν λόγω οχήματος ήταν 27χρονος, ο οποίος οδηγούσε χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας. Όπως διαπιστώθηκε ο 27χρονος έχει άδεια παραμονής στην Κύπρο μέχρι τις 12/3/07, ενώ για τους υπόλοιπους τέσσερις αλλοδαπούς, διαπιστώθηκε ότι εισήλθαν στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας παράνομα.


Κατά τον ίδιο χρόνο, περίπολο της Αστυνομίας, εντόπισε και το δεύτερο ύποπτο όχημα να κινείται με ιλιγγιώδη ταχύτητα στην οδό Σπύρου Κυπριανού, το οποίο στην προσπάθεια του να διαφύγει, ο οδηγός έχασε τον έλεγχο του και κτύπησε σε σταθμευμένο αυτοκίνητο, όπου και ακινητοποιήθηκε.


Οι δύο επιβαίνοντες, (που όπως διαπιστώθηκε αργότερα πρόκειται για αλλοδαπούς), τράπηκαν σε φυγή, για να καταδιωχθούν όμως από μέλη της Αστυνομίας και να συλληφθούν. Κατά την ανακοπή τους, οι δύο αλλοδαποί (ηλικίας 42 και 24 χρόνων) επιτέθηκαν και κτύπησαν τους αστυνομικούς.


Εναντίον και των επτά αλλοδαπών εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα και συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Στη συνέχεια οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής για τον 27χρονο αλλοδαπό (οδηγό του πρώτου οχήματος) και τριήμερης κράτησής για τους υπόλοιπους έξι.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΗ – ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΗ –ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΝΟΜΙΜΗ ΣΥΛΛΗΨΗ – ΕΠΑΝΑΣΥΛΛΗΨΗ

*** 18χρονος από τη Λευκωσία, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.


Γύρω στις 12.40μ.μ., ενώ ο 18χρονος μεταφερόταν με χειροπέδες στα κρατητήρια του Αστυνομικού Σταθμού Λυκαβητού, συνοδευόμενος από αστυνομικούς, σε κάποια στιγμή, με απότομο ελιγμό έτρεξε προς την έξοδο του Σταθμού και διέφυγε προς άγνωστη κατεύθυνση.


Λίγο αργότερα και μετά από συντονισμένες έρευνες της Αστυνομίας, ο 18χρονος εντοπίστηκε και επανασυνελήφθη.
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