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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
ΚΛΟΠΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη πρατηρίου καυσίμων στη Λευκωσία, ότι χθες εντοπίστηκε ζημιά σε μετρητή καυσίμων στο πρατήριο του.

Μετά από έλεγχο που έγινε από τον ίδιο και από τεχνικό της εταιρείας, διαπιστώθηκε ότι λόγω φυσικής φθοράς σε αντλία καυσίμων, άγνωστα πρόσωπα κατάφεραν να ανεφοδιάζουν τα οχήματα τους, χωρίς να βάζουν χρήματα στον χρηματοδέκτη.


Μετά από απογραφή που έκανε ο ιδιοκτήτης του πρατηρίου διαπιστώθηκε ότι οι άγνωστοι έκλεψαν ποσότητα καυσίμων αξίας £1.000 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβητού συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΥΚΤΕΡΙΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λευκωσίας, διενήργησαν μεταξύ των ημερομηνιών 17-18/6/2007, διάφορους ελέγχους σε νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Λευκωσίας.


Κατά τους ελέγχους έγιναν τρεις καταγγελίες υποστατικών για παράβαση του Περί Μεγαφώνων Νόμου, δύο για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα) και μια για παράβαση του Περί Οινοπνευματωδών Ποτών Νόμου.
***
Επίσης, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Αμμοχώστου, διενήργησαν τις πρωινές ώρες σήμερα, διάφορους ελέγχους νυκτερινών κέντρων στην επαρχία Αμμοχώστου.


Κατά τους ελέγχους έγινε μια καταγγελία για παράβαση του Περί Μεγαφώνων Νόμου και μια για παράβαση  του Περί Οινοπνευματωδών Ποτών Νόμου.

***
Εξάλλου, μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου διενήργησαν μεταξύ των ημερομηνιών 17-18/6/2007, διάφορους ελέγχους στην επαρχία Πάφου. Κατά τους ελέγχους έγιναν δύο καταγγελίες υποστατικών για ηχορύπανση.

ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 19χρονο αλλοδαπό, ότι γύρω στις 8.30μ.μ., στις 17/6/07, ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητό του στην οδό Αποστόλου Παύλου, στην Πάφο , αυτοκίνητο που οδηγούσε 23χρονος με συνοδηγό 31χρονο και οι δύο από την Πάφο,  κτύπησε στο πίσω μέρος του αυτοκινήτου του.
Σύμφωνα με την καταγγελία του, μετά από συζήτηση που είχαν μεταξύ τους, οι επιβαίνοντες του δεύτερου οχήματος, του επιτέθηκαν και τον κτύπησαν στο πρόσωπο.

Ο 19χρονος επισκέφθηκε το Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε εκδορές και μώλωπες σε διάφορα μέρη του σώματός του και κρατήθηκε για νοσηλεία.
Εναντίον του 23χρονου και του 31χρονου εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης, βάσει των οποίων ο 23χρονος συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα, ενώ ο 31χρονος εξακολουθεί να αναζητείται.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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