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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

Πυρκαγιά

***
Πυρκαγιά ξέσπασε χθες γύρω στις 5.20 μ.μ. στην τοποθεσία ΄΄Παυλιάς΄΄ έδαφος του χωριού Αγίοι Βαβατσινιάς. Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς εργάστηκαν τρία ελικόπτερα, 10 πυροσβεστικά οχήματα, μέλη της ΕΜΑΚ, του Δασονομείου, της Υπηρεσίας Θήρας και του Αστυνομικού Σταθμού Λευκάρων. Από την πυρκαγιά, κάηκαν έξι εκτάρια από άγρια βλάστηση και πεύκα.


Τα αίτια της πυρκαγιάς διερευνώνται.

Φωτιά σε αυτοκίνητα

***
Πυρκαγιά ξέσπασε χθες γύρω στις 6μ.μ. σε δύο μπετονιέρες, που βρίσκονταν σταθμευμένες εντός περιφραγμένου χώρου στάθμευσης εργοταξίου στην Πάφο. Σημειώνεται ότι κατά την ώρα εκδήλωσης της πυρκαγιάς, στο εργοτάξιο δε διεξάγονταν οποιεσδήποτε εργασίες και η πυρκαγιά έγινε αντιληπτή από πρόσωπα που βρίσκονταν στην περιοχή οι οποίοι ειδοποίησαν την Πυροσβεστική Υπηρεσία και την Αστυνομία. 

Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκε ζημιά στις μπετονιέρες ύψους £40.000. Εξετάσεις στη σκηνή διενήργησαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του ΤΑΕ Πάφου και της Ηλεκτρομηχανολογικής Υπηρεσίας, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως απέκλεισαν το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Πάφου.

Ισχυρισμός τραυματισμού

***
Γύρω στις 11μ.μ. χθες μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας με τραύμα στο λαιμό, ένας 31χρονος, από την επαρχία Λάρνακας. Μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας επισκέφθηκαν τον παραπονούμενο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, ο οποίος δεν ήταν σε θέση να δώσει επαρκείς εξηγήσεις για τα αίτια που του προκάλεσαν τα τραύματά του. Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε ότι κατά την ώρα που τραυματίστηκε ο 31χρονος, βρισκόταν σε κατάσταση μέθης. 


Ακολούθως, ο παραπονούμενος εξετάστηκε από τον ιατροδικαστή Π. Σταυριανό, ο οποίος διαπίστωσε ότι έφερε θλαστικό τραύμα στο λαιμό μήκους πέντε εκατοστών και απέκλεισε το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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