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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2

Κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπεύθυνο πρακτορείου στοιχημάτων στην Πάφο, ότι γύρω στις 4.30 τα ξημερώματα σήμερα, άγνωστος άντρας έκλεψε από τον πάγκο του πρακτορείου ένα τσαντάκι μέσης, το οποίο περιείχε χρηματικό ποσό ύψους £4,000 που αποτελούσε τις εισπράξεις του πρακτορείου.


Ο άγνωστος άντρας περιγράφεται ως ηλικίας 30 ετών περίπου, ύψους 1.80μ. περίπου με γένια, ο οποίος φορούσε πορτοκαλί κοντομάνικη φανέλα και πράσινο παντελόνι. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Τροχαίο δυστύχημα 

***
Γύρω στις 9.15μ.μ. χθες, συνέβη τροχαίο δυστύχημα στην οδό Γεωργίου Α’ στη Λεμεσό, όταν κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, αυτοκίνητο που οδηγούσε γυναίκα κάτοικος Λεμεσού, συγκρούστηκε με μοτοσικλέτα που οδηγούσε 34χρονος.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο 34χρονος, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
Κλοπή μοτοποδηλάτου 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των ωρών 9.30μ.μ. – 11.30μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν το μοτοποδήλατό του με αριθμούς εγγραφής KJJ 414, μάρκας BETA, χρώματος μαύρου, αξίας £850 περίπου, το οποίο ήταν σταθμευμένο σε περιοχή της Λεμεσού. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις  

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κλοπής, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστών εγγράφων, εξασφάλισης και απόπειρας εξασφάλισης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις, καθώς και για πλαστοπροσωπία. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης, επίθεσης εναντίον αστυνομικού, αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψή του, παράνομης εισόδου, δημόσιας εξύβρισης και πρόκλησης ανησυχίας. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθηκαν χθες βράδυ και τέθηκαν υπό κράτηση δύο αλλοδαποί, ηλικίας 24 και 28 ετών για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. 


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 
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