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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.1
Συνωμοσία για φόνο – Απόπειρα φόνου – Μαχαιροφορία

***
Υπόθεση απόπειρας φόνου εναντίον 37χρονου κατοίκου Λεμεσού, διερευνά η Αστυνομία στη Λεμεσό.


Σύμφωνα με τον 37χρονο, γύρω στις 3.15μ.μ. χθες, βρισκόταν έξω από κτηνιατρική κλινική στη Λεμεσό, τον πλησίασαν ένας 35χρονος και ένας 23χρονος και οι δύο κάτοικοι Λεμεσού, οι οποίοι του ζήτησαν να τους προμηθεύσει ναρκωτικά.

Ο 37χρονος αρνήθηκε και τότε ο 23χρονος ανέσυρε μαχαίρι και το έδωσε στον 35χρονο, ο οποίος φέρεται να επιτέθηκε και να τραυμάτισε τον 37χρονο. 


Αμέσως μετά οι δύο δράστες εγκατέλειψαν τη σκηνή, ενώ ο 37χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση και κρατήθηκε για νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, ο 37χρονος υπέστη ρήξη του αριστερού ημιδιαφράγματος, ρήξη κάψας του σπλίνα και κάταγμα σε μια αριστερή πλευρά.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.    

Συλλήψεις
***
Συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παναγιάς διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 54χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής εκρηκτικών υλών, κατοχής θηράματος σε κλειστή περίοδο κυνηγίου και χωρίς άδεια κυνηγίου και τροχαίων αδικημάτων. 


Οι Αστυνομικοί Σταθμοί Αυδήμου και Πάχνας διερευνούν την υπόθεση.

Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε χθες διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον 35χρονου κάτοικου Λευκωσίας, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
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