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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Διάσωση προσώπου που κινδύνευε στη θάλασσα από το Ελικόπτερο της Αστυνομίας
***
Γύρω στις 5.30μ.μ. χθες, λήφθηκε τηλεφώνημα στη Λιμενική και Ναυτική Αστυνομία από ένα πρόσωπο ότι, ενώ ασχολείτο με θαλάσσιο σπορ (KITE SURFING) σε θαλάσσια περιοχή της Λεμεσού, παρασύρθηκε από τον άνεμο και τα κύματα, δύο χιλιόμετρα περίπου από την ακτή και κινδύνευε η ζωή του. 

Αμέσως, στην περιοχή έπλευσαν δύο Αστυνομικοί Άκατοι της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας, καθώς και αριθμός ναυαγοσωστικών σκαφών. Επίσης, προς εντοπισμό του πιο πάνω προσώπου, μετέβη το Ελικόπτερο της Αστυνομίας και μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού.

Ακολούθως, γύρω στις 7.45μ.μ. το εν λόγω πρόσωπο, εντοπίστηκε σε απόσταση πέντε περίπου ναυτικών μιλιών νοτιοανατολικά της Μαρίνας του Αγίου Ραφαήλ, από το Ελικόπτερο της Αστυνομίας και αφού παραλήφθηκε, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι ήταν καλά στην υγεία του και απολύθηκε. 
Συλλήψεις 
***
Συνελήφθηκαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από κατοικία, παράνομης κατοχής χρηματικού ποσού, καθώς και για το αδίκημα του παράνομου μετανάστη. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Περιστερώνας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθηκαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κλοπής, πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς και εμπορίας παλαιών μετάλλων χωρίς άδεια. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη χθες επ’ αυτοφώρω και τέθηκε υπό κράτηση 28χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, χρήσης και καλλιέργειας φυτού κάνναβης. 


Σε έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του με δικαστικό ένταλμα, εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν, ένας μεταλλικό σπαστήρας και μια ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας με ίχνη κάνναβης, καθώς και μια γλάστρα, στην οποία υπήρχε ένα υπό καλλιέργεια φυτό κάνναβης, ύψους 28 εκατοστών.


Η Υ.ΚΑ.Ν (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθηκαν χθες για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας διερευνά την υπόθεση. 
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