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11 Μαρτίου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Αναφορικά με χθεσινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2 σχετικά με απόδραση κρατουμένων – Επανασύλληψη
***
Γύρω στις 8.15 μ.μ χθες, εντοπίστηκε ο 31χρονος ο οποίος καταζητείτο για υπόθεση απόδρασης από νόμιμη κράτησή του από τα κρατητήρια της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρνακας.

Ο 31χρονος, συνελήφθη στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου είχε μεταφερθεί προηγουμένως με ασθενοφόρο για νοσηλεία και αφού εξετάστηκε, διαπιστώθηκε ότι φέρει κατάγματα σε διάφορα μέρη του σώματός του. 


Ο 31χρονος φέρεται να ομολόγησε ότι τα τραύματα προκλήθηκαν κατά την πτώση του από τη στέγη των κρατητηρίων της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρνακας κατά την απόδρασή του. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Εντοπισμός κλοπιμαίου οχήματος – Εμπρησμός
***
Γύρω στις 11.50μ.μ. χθες, εντοπίστηκε από μέλη του Ταμείου Θήρας μηχανοκίνητο όχημα να φλέγεται σε περιοχή της επαρχίας Λευκωσίας. 

Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, το αυτοκίνητο αξίας €8.000 καταστράφηκε ολοσχερώς.

Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε πως το εν λόγω όχημα είχε καταγγελθεί ως κλοπιμαίο στις 14 Φεβρουαρίου 2011, ενώ από προκαταρκτικές εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή, διαπιστώθηκε πως η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Φωτιά σε οχήματα
***
Μισή ώρα μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, ξέσπασε φωτιά σε δύο αυτοκίνητα ιδιοκτησία 38χρονου από τη Λάρνακα, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα έξω από την οικία του.

Μέλη της ΕΜΑΚ Κοφίνου, που έσπευσαν στη σκηνή, κατέσβησαν την φωτιά, η οποία κατέστρεψε ολοσχερώς το ένα αυτοκίνητο και προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στο δεύτερο.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται για να διαπιστωθεί κατά πόσον η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου διερευνά τα αίτια της φωτιάς.  
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