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Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες – πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης
***
Με εγκαύματα στον αριστερό αντιβραχίονα μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας 50χρονος από τη Λακατάμεια, μετά από τραυματισμό του από έκρηξη κροτίδας. 


Σύμφωνα με καταγγελία του 50χρονου, γύρω στις 10μ.μ. χθες, ενώ βρισκόταν στην οικία του στη Λακατάμεια, ρίφθηκαν από ανοικτό παράθυρο της οικίας του αριθμός κροτίδων, οι οποίες του προκάλεσαν εγκαύματα, καθώς και υλικές ζημιές σε εξοπλισμό του σπιτιού. 

Όπως κατάγγειλε ο 50χρονος, οι κροτίδες ρίφθηκαν από συγκεκριμένο πρόσωπο το οποίο και κατονόμασε. 
Πυροτεχνουργοί του Αρχηγείου Αστυνομίας μετέβησαν στη σκηνή όπου προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις και παρέλαβαν τεκμήρια όπως εργοστασιακές κροτίδες και μία αυτοσχέδια. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.   
Παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών  – Συνελήφθη 40χρονος
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 40χρονος από τη Λεμεσό για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής εκρηκτικών.


Της σύλληψης του προηγήθηκε έρευνα στο αυτοκίνητο του 40χρονου από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Λυκαβηττού, μετά από πληροφορία ότι άτομα που επέβαιναν σε αυτό, έριχναν κροτίδες. 


Το αυτοκίνητο εντοπίστηκε από μέλη του Ουλαμού Άμεσης Επέμβασης, τα οποία ειδοποίησαν σχετικά τον Αστυνομικό Σταθμό Λυκαβηττού, μέλη του οποίου ερεύνησαν το αυτοκίνητο εντοπίζοντας 63 εργοστασιακές κροτίδες, συσκευασμένες σε τρία κουτιά τα οποία και παραλήφθηκαν.


Ανακρινόμενος, ο 40χρονος φέρεται να ανέφερε στους ανακριτές ότι αγόρασε τις κροτίδες στη Λευκωσία, από άγνωστο του πρόσωπο. Στη συνέχεια, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 
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