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Εργατικό ατύχημα

***
Σε εργατικό ατύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 10.50π.μ. σήμερα, σε φάρμα αλόγων στην επαρχία Λευκωσίας, τραυματίστηκε σοβαρά ένας 34χρονος αλλοδαπός.


Συγκεκριμένα, ενώ ο 34χρονος ασχολείτο με το πετάλωμα αλόγου, κτυπήθηκε από αυτό με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του.


Ο αλλοδαπός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς διερευνά τα αίτια του ατυχήματος. 

Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις – Απάτη – Σύλληψη – Προσωποκράτηση

***
Συνελήφθη χθες βάσει δικαστικού εντάλματος, ένας αλλοδαπός, ο οποίος αναζητείτο από την Αστυνομία για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις και απάτης.


Συγκεκριμένα, ο εν λόγω αλλοδαπός, ο οποίος είχε διαφύγει στο εξωτερικό, συνελήφθη βάσει Ευρωπαϊκού Εντάλματος Σύλληψης και εκδόθηκε στην Κύπρο. Αυτός φέρεται μέσα στο 2003, να απέσπασε το χρηματικό ποσό των £100,000 από Κύπριο, αφού του πώλησε νομίσματα άλλης χώρας ως χρυσά, ενώ αυτά τελικά ήταν χάλκινα.


Σήμερα, συλληφθείς οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις

***
Ένα πρόσωπο από την επαρχία Λευκωσίας, το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Ένα πρόσωπο από την επαρχία Λάρνακας, το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση σεξουαλικής εκμετάλλευσης προσώπων, εκμετάλλευσης πόρνων και επίμονης άγρας πελατών για ανήθικους σκοπούς, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Ένα πρόσωπο από την επαρχία Λάρνακας, το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησής του.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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