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      9 Σεπτεμβρίου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Νέα συνδυασμένη Επιχείρηση της Αστυνομίας στο πλαίσιο της αντιεγκληματικής της δράσης

***     Νέα ευρείας κλίμακας επιχείρηση διενεργήθηκε χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα στην επαρχία Λευκωσίας (Δάλι, Πέρα Χωριό Νήσου, Λυθροδόντα, Λύμπια, Αλάμπρα) στο πλαίσιο των συντονισμένων και στοχευμένων επιχειρήσεων που πραγματοποιούνται για σκοπούς πρόληψης και πάταξης της εγκληματικότητας, της νεανικής παραβατικότητας, της λαθρομετανάστευσης, ελέγχου κέντρων αναψυχής, των τροχαίων αδικημάτων και άλλων σοβαρών εγκλημάτων. 
          Στην επιχείρηση έλαβαν μέρος μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Πέρα Χωριού, του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λευκωσίας, της Τροχαίας Λευκωσίας, της Μηχανοκίνητης Μονάδας Άμεσης Δράσης, της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης και του Αυτοκινητολιμένα, σε συνεργασία με τους Παρατηρητές της Γειτονιάς, θεσμού που λειτουργεί στο Δήμο Ιδαλίου από τις 4 Ιουλίου 2011 και της Κοινοτικής Αστυνόμευσης που λειτουργεί στον εν λόγω Δήμο. 
         Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, ερευνήθηκαν δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων 11 κατοικίες, 27 ύποπτα οχήματα και 34 πρόσωπα. Παράλληλα, ελέγχθηκαν 11 κέντρα αναψυχής, 3 περίπτερα, 6 πρακτορεία στοιχημάτων, ενώ περιπολήθηκαν δρόμοι και έγιναν οι ακόλουθες συλλήψεις:

· 11 πρόσωπα για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας

· 1 πρόσωπο για υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών

Επίσης, έγιναν 15 καταγγελίες για τροχαία αδικήματα και 7 για κάπνισμα και οινοπνευματώδη ποτά ως ακολούθως:
· 6 για μη χρήση προστατευτικού κράνους
· 4 για οδήγηση μηχανοκινήτων οχημάτων χωρίς άδεια οδηγού

· 4 για μηχανοκίνητα οχήματα χωρίς πιστοποιητικά ασφάλειας

· 1 για μηχανοκίνητο όχημα χωρίς πινακίδες εγγραφής
· 3 καταγγελίες για κάπνισμα σε κέντρα αναψυχής
·  4 καταγγελίες για οινοπνευματώδη ποτά


Εξάλλου, δύο μοτοποδήλατα μεταφέρθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Πέρα Χωριού για περαιτέρω έλεγχο, ενώ δύο πρόσωπα κλήθηκαν για ανάκριση.
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