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Απόπειρα ληστείας 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία ότι, γύρω στις 6.45 το πρωί σήμερα,  εισήλθε σε περίπτερο στη Λάρνακα ένας άντρας και με την απειλή αεροβόλου όπλου, απαίτησε από την 55χρονη ιδιοκτήτρια του περιπτέρου να του δώσει τις εισπράξεις. 

Η 55χρονη αμέσως επιτέθηκε στον άγνωστο με ξύλο που είχε κάτω από τον πάγκο του ταμείου, με αποτέλεσμα αυτός να τραπεί σε φυγή, να εισέλθει σε αυτοκίνητο και να διαφύγει. 
Σύμφωνα με την περιγραφή που δόθηκε στην Αστυνομία, ο άγνωστος είναι ύψους 1.80εκ. περίπου και φορούσε αθλητικές φόρμες και αθλητικά παπούτσια χρώματος άσπρου, ενώ το πρόσωπο του ήταν καλυμμένο με κουκούλα. 

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

Παράνομη κατοχή, χρήση και κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, πρόκληση τροχαίου δυστυχήματος, αλόγιστη και επικίνδυνη οδήγηση – Σύλληψη - Προσωποκράτηση 
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος από την επαρχία Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 

Στην κατοχή του εντοπίστηκε ποσότητα άσπρης συμπαγούς ουσίας και σκόνης, βάρους 20 γραμμαρίων περίπου, που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη και συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα. 


Ακολούθως, οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για τέσσερις ημέρες. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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