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Αφύσικος θάνατος - Πνιγμός
***
Γύρω στις 3.30π.μ. σήμερα 65χρονος κάτοικος Πάφου, εντόπισε την 69χρονη σύζυγό του, να επιπλέει αναίσθητη στην πισίνα του σπιτιού τους.


Αφού την ανέσυρε από την πισίνα, ο 65χρονος κάλεσε βοήθεια. Στη σκηνή έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας και γιατρός από το Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, ο οποίος διαπίστωσε το θάνατο της.


Τα αίτια θανάτου της 69χρονης διερευνώνται από το ΤΑΕ Πάφου.

Τροχαίο δυστύχημα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη χθες βράδυ στη Λεμεσό, τραυματίστηκε 17χρονος κάτοικος Λεμεσού.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 9.30μ.μ., στην οδό Κρ. Ρόδου στην Επισκοπή, όταν κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την αστυνομία, το μοτοποδήλατο που οδηγούσε ο 17χρονος, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 26χρονος κάτοικος Λεμεσού. 


Ο 17χρονος μεταφέρθηκε, στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάταγμα κρανίου και κρανιοεγκεφαλική κάκωση. Λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης της υγείας του μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.

Ο Αστυνομικό Σταθμός Επισκοπής διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Φωτιά σε όχημα

***
Γύρω στις 2.30π.μ. σήμερα ξέσπασε φωτιά σε αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε υπόγειο χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας, όπου διαμένει η ιδιοκτήτριά του στη Λευκωσία.


Η φωτιά κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, που έσπευσαν στη σκηνή.


Τα αίτια της φωτιάς διερευνώνται από το ΤΑΕ Λευκωσίας.
Κυβεία

***
Γύρω στις 3.40π.μ. σήμερα μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν έρευνα σε καφενείο στη Λεμεσό, όπου εντόπισαν έξι πρόσωπα να επιδίδονται σε κυβεία, δηλαδή να παίζουν ποκεριζέ με χρήματα.


Από τη σκηνή παραλήφθηκαν ως τεκμήρια 60 φίσιες και 104 τραπουλόχαρτα,  ενώ τα πιο πάνω έξι πρόσωπα και ο ιδιοκτήτης του καφενείου, κατηγορήθηκαν γραπτώς για να κλητευθούν αργότερα.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση.
Διάρρηξη εκκλησίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία από τον επιμελητή ιερού ναού στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 7.30μ.μ. προχθές και 6μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την εν λόγω εκκλησία και έκλεψαν διάφορα ασημένια εκκλησιαστικά σκεύη, συνολικής αξίας €25,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.  
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπής αυτοκινήτων.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβητού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και πλαστοπροσωπίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και απόπειρας κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ομορφίτας διερευνά την υπόθεση.  
Γραφείο Τύπου 
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