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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Αρ. 3
ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Αρχηγός Αστυνομίας: Συνεχής εγρήγορση στη

διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων

Διάλογος με τον Πρόεδρο του Ανωτάτου Δικαστηρίου κ. Μύρωνα Νικολάτο και εμπειρογνώμονες στον τομέα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 

        Οι ευθύνες της Αστυνομίας για την προστασία των πολιτών και την προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων τους έχουν πολλαπλασιαστεί στο σύγχρονο περιβάλλον, ανέφερε μεταξύ άλλων ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Ζαχαρίας Χρυσοστόμου σε ημερίδα της Αστυνομίας με θέμα «Η Ευρωπαϊκή Σύμβαση Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και η επίδρασή της στην κυπριακή έννομη τάξη».
        Σε χαιρετισμό που απηύθυνε σήμερα Παρασκευή (14/12) στη Δημοσιογραφική Εστία ανοίγοντας τις εργασίες της ημερίδας, ο             κ. Χρυσοστόμου τόνισε επίσης ότι η Αστυνομία ανταποκρίνεται στην αποστολή της με εγρήγορση κι όχι χαλάρωση ή ανοχή, αναβαθμίζοντας την εκπαίδευση των στελεχών της, δημιουργώντας εξειδικευμένα γραφεία για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις ευάλωτες ομάδες καθώς και αναπτύσσοντας τις σχέσεις της με την κοινωνία και μη κυβερνητικές οργανώσεις.
        Σε δικό του χαιρετισμό ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης κ. Ιωνάς Νικολάου αναφέρθηκε στον τρόπο που η Αστυνομία χειρίζεται τα ζητήματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων, υπογραμμίζοντας ότι η Αστυνομία ενεργεί για την υπεράσπιση του νόμου με κοινωνική ευαισθησία και όχι με την άσκηση φόβου και βίας.
        Η ημερίδα διοργανώθηκε με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων με στόχο την ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων σε θέματα σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων αλλά και την εμπέδωση κουλτούρας ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

        Επίσης χαιρετισμός του Γενικού Εισαγγελέα κ. Κώστα Κληρίδη αναγνώστηκε από εκπρόσωπο της Νομικής Υπηρεσίας.

        Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Πρόεδρος του Ανωτάτου Δικαστηρίου   κ. Μύρωνας Νικολάτος ο οποίος μίλησε για την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην Κυπριακή Δημοκρατία και το σύνταγμα, υπογραμμίζοντας τις νέες προκλήσεις στην απονομή δικαιοσύνης που σχετίζονται με την μετανάστευση, την οικονομική κρίση, τη συρρίκνωση του κοινωνικού κράτους, την τρομοκρατία και την ελλειμματική δημοκρατία. 

        Ο κ. Νικολάτος απάντησε σε ερωτήσεις του ακροατηρίου εστιάζοντας στην μεγάλη μεταρρύθμιση που βρίσκεται σε εξέλιξη στα δικαστήρια για να ξεπεραστούν τα προβλήματα στην απονομή δικαιοσύνης και να ανταποκρίνονται σε εύλογο χρόνο εκδίκασης υποθέσεων, διασφαλίζοντας ουσιαστικά τα ανθρώπινα δικαιώματα.
        Στην ημερίδα μίλησαν επίσης ο επίκουρος καθηγητής του Πανεπιστημίου Κύπρου και μέλος της Επιτροπής για την Πρόληψη των Βασανιστηρίων (CPT), κ. Κώστας Παρασκευά, ο δικηγόρος και Πρόεδρος της Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου κ. Αχιλλέας Δημητριάδης και ο Επικεφαλής του Τομέα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Σωφρονιστικής και Αντιεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Άριστος Τσιάρτας.
        Την παρακολούθησε πλήθος συμμετεχόντων από την Αστυνομία, την Πυροσβεστική Υπηρεσία και την Εθνική Φρουρά, καθώς και Βουλευτές, ο Πρόεδρος της Ανεξάρτητης Αρχής Διερεύνησης Ισχυρισμών και Παραπόνων κατά της Αστυνομίας, λειτουργοί των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας, του Τμήματος Φυλακών, του Ανωτάτου Δικαστηρίου, της Επιτρόπου Διοικήσεως, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης, Πανεπιστημίων, εκπρόσωποι Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, κ.α.
        Είναι η τρίτη συνεχής χρονιά που η Αστυνομία διοργανώνει ημερίδα επικεντρωμένη στα θέματα που σχετίζονται με τα ανθρώπινα δικαιώματα. Έχουν εξαχθεί ιδιαίτερα χρήσιμα συμπεράσματα αφού αναλύθηκαν θεματικές ενότητες, που καλύπτουν τα ανθρώπινα δικαιώματα όλων των πολιτών, όπως αυτά προνοούνται στην Ευρωπαϊκή Σύμβαση Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, στο Σύνταγμα της Κυπριακής Δημοκρατίας αλλά και σε άλλα διεθνή νομικά κείμενα και τη νομολογία των δικαστηρίων. Κατά την Ημερίδα επιχειρήθηκε ουσιαστικά η ανάλυση και σφαιρική παρουσίαση του θέματος των ανθρωπίνων δικαιωμάτων μέσα από την επισκόπηση της Ευρωπαϊκής και Εθνικής Νομοθεσίας, καθώς και υποθέσεων που εκδικάστηκαν ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.
        Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία για ουσιαστική και εποικοδομητική ανταλλαγή θέσεων, γνώσεων και απόψεων σε μια προσπάθεια περαιτέρω ενδυνάμωσης του γνωστικού πεδίου που αφορά στην προστασία και προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.
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