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Τροχαία δυστυχήματα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 4.30μ.μ. χθες, στην Αγία Νάπα, τραυματίστηκαν τρία πρόσωπα.


Συγκεκριμένα, μοτοσικλέτα στην οποία επέβαιναν δύο 18χρονοι αλλοδαποί και εκινείτο στη Λεωφόρο Νήσσι στην Αγία Νάπα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, παρεξέκλινε της πορείας της, με αποτέλεσμα να συγκρουστεί με αυτοκίνητο που οδηγούσε 47χρονος μόνιμος κάτοικος εξωτερικού, με συνεπιβάτες 39χρονη αλλοδαπή, ένα 8χρονο και ένα 6χρονο.


Από το δυστύχημα οι δύο επιβαίνοντες της μοτοσικλέτας καθώς και ο οδηγός του αυτοκινήτου τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν σε ιδιωτική κλινική στην Αγία Νάπα, όπου ο 47χρονος αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών απελύθη, ενώ οι δύο 18χρονοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκαν για νοσηλεία. 


Η Τροχαία Αμμοχώστου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Εξάλλου, σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε στη Λεμεσό, τραυματίστηκαν δύο πρόσωπα.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 52χρονη αλλοδαπή στο παλιό δρόμο Λευκωσίας – Λεμεσού, με συνοδηγό τον 66χρονο σύζυγό της, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έχασε τον έλεγχό του με αποτέλεσμα να ανατραπεί επανειλημμένα σε παρακείμενο αυλάκι και να ακινητοποιηθεί εντός του δρόμου.


Από το δυστύχημα και οι δύο επιβαίνοντες τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν ενώ η 52χρονη εγκλωβίστηκε μέσα στο εν λόγω αυτοκίνητο και για τον απεγκλωβισμό της χρειάστηκε η παρέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.


Τόσο η 52χρονη όσο και ο 66χρονος μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού όπου κρατήθηκαν για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες το απόγευμα και τέθηκε υπό κράτηση, 41χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Συγκεκριμένα, μέλη της ΥΚΑΝ Λεμεσού ανέκοψαν χθες για έλεγχο αυτοκίνητο το οποίο οδηγούσε ο 41χρονος με συνοδηγό 37χρονο επίσης από τη Λεμεσό. 


Κατά τον έλεγχο ανεβρέθηκε στην τσέπη του 41χρονου ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 1 ½ περίπου γραμμαρίου. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.     
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