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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.2

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ – ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος, από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής ναρκωτικών, κατοχής και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια.


Συγκεκριμένα, μέλη της ΥΚΑΝ Λεμεσού, μετά από πληροφορία, ανέκοψαν για έλεγχο αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 24χρονος, στη Λεμεσό.


Κατά την ανακοπή, ο 24χρονος θεάθηκε να ρίχνει στο πάτωμα της θέσης του οδηγού, ένα πλαστικό δοχείο, που όπως διαπιστώθηκε, περιείχε άσπρη σκόνη που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, συνολικού βάρους 2,5γραμμαρίων περίπου καθώς και 12 κυλινδρικά χάπια που πιστεύεται ότι είναι χάπια τύπου έκσταση. 


Όλα τα πιο πάνω ανευρεθέντα παραλήφθηκαν ως τεκμήρια ενώ ο 24χρονος οδηγήθηκε στα γραφεία της ΥΚΑΝ Λεμεσού, όπου και συνελήφθη.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από επιστάτη εταιρείας στη Λευκωσία,  ότι μεταξύ των ωρών 8π.μ και 3μ.μ στις 18-19/7/05, άγνωστοι έκλεψαν από αποθήκη της εν λόγω εταιρείας, που βρίσκεται στον κύριο δρόμο Λευκωσίας – Παλαιχωρίου,  καλώδια συνολικής αξίας £17,000.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από αλλοδαπή τουρίστρια, ότι μεταξύ των ωρών 9.50π.μ και 4.30μ.μ χθες, άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμα της, στην Πάφο και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των 80 στερλινών και διάφορα χρυσαφικά συνολικής αξίας 4,000 στερλινών.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος Τουρκοκύπριος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής μεταλλικών καγκέλων. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κακόβουλης ζημιάς, μέθης και δημόσιας εξύβρισης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων διερευνά την υπόθεση.


***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, κακόβουλης ζημίας και κοινής επίθεσης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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