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9 Σεπτεμβρίου, 2009
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  ΑΡ. 2
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή – Κλοπή αυτοκινήτου

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από 52χρονη, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 8-9/9/09 και μεταξύ των ωρών 11μ.μ – 6π.μ, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της στη Λεμεσό και έκλεψαν από αυτή, τα κλειδιά του αυτοκινήτου της και το αυτοκίνητο της, μάρκας PEUGEOT CONVERTIBLE, με αριθμούς εγγραφής KSJ 117, αξίας €19.000, καθώς και άλλα προσωπικά της αντικείμενα, συνολικής αξίας €900.      


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Διάρρηξη περιπτέρου και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από ιδιοκτήτρια περιπτέρου, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 8-9/9/09 και μεταξύ των ωρών 11.50μ.μ – 6.50π.μ, άγνωστοι διέρρηξαν το περίπτερο της που βρίσκεται στη Λευκωσία και έκλεψαν από αυτό μεγάλη ποσότητα τσιγάρων και ξυστών λαχείων, συνολικής αξίας €8.800.      


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης, πρόκλησης ανησυχίας και δημόσιας εξύβρισης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη συνεχίζει τις εξετάσεις.

24 αλλοδαποί συνελήφθησαν από την Αστυνομία για παράνομη παραμονή και απασχόληση στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας

Επίσης, συνελήφθησαν 7 εργοδότες για παράνομη εργοδότηση αλλοδαπών

***
Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας, για σύλληψη αλλοδαπών, που διαμένουν ή και εργάζονται στην Κύπρο παράνομα, ως επίσης και για παράνομη είσοδό τους στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, συνελήφθησαν στις 8/9/2009  συνολικά 24 αλλοδαποί.


Συγκεκριμένα, σε παγκύπριας κλίμακας επιχειρήσεις που διενήργησαν μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης σε συνεργασία με άλλες Υπηρεσίες της Αστυνομίας, συνελήφθησαν συνολικά 24 αλλοδαποί ως ακολούθως:

· 15 για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και
· 9 για παράνομη απασχόληση  

Εξάλλου, σχετικά με υποθέσεις παράνομης απασχόλησης αλλοδαπών, συνελήφθησαν εφτά εργοδότες για διευκόλυνση των ανακρίσεων οι οποίοι αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι.
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