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  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

***
Γύρω στις 3:40π.μ., σήμερα, αστυφύλακας του Τμήματος Ανιχνεύσεως Πάφου, αντιλήφθηκε πυρκαγιά σε κατάστημα στην Πάφο, ιδιοκτησία 46χρονου, από την Πάφο.


Ο αστυφύλακας άρχισε την κατάσβεση της πυρκαγιάς, ενώ στη σκηνή κλήθηκε και η Πυροσβεστική Υπηρεσία, η οποία κατέσβησε την πυρκαγιά.


Η πυρκαγιά επεκτάθηκε επίσης και σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία του 46χρονου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από το κατάστημα.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε ότι η πυρκαγιά τέθηκε κακόβουλα, ενώ το ύψος των ζημιών δεν έχει υπολογισθεί ακόμη.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΞΗ ΠΛΗΜΜΕΛΗΜΑΤΟΣ – ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΗ ΣΚΥΛΩΝ - ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο χωριού της επαρχίας Πάφου, ότι άγνωστοι τοποθέτησαν δηλητηριασμένα δολώματα σε συγκεκριμένη περιοχή του χωριού του. Σύμφωνα με την καταγγελία του, γύρω στις 7:30π.μ., χθες, έβγαλε για περίπατο πέντε σκύλους του, οι οποίοι έφαγαν από δηλητηριασμένα δολώματα, με αποτέλεσμα να θανατωθούν.


Σε σχέση με την πιο πάνω υπόθεση προέκυψε μαρτυρία εναντίον δύο προσώπων, ηλικίας 23 και 33 χρόνων αντίστοιχα, από χωριό της επαρχίας Πάφου, εναντίον των οποίων εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα σύλληψης και συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπίου διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση 56χρονος και 33χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, σεξουαλικής εκμετάλλευσης ενήλικων προσώπων, μαστροπείας, προαγωγής γυναίκας με απειλές και αποζείν από κέρδη πορνείας.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος, από χωριό της επαρχίας Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο, καταρτισμός πλαστών εγγράφων, κυκλοφορίας πλαστών εγγράφων και απόσπασης χρηματικού ποσού ύψους £8,028, με ψευδείς παραστάσεις.
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