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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Παράνομη εισαγωγή και κατοχή ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο
***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


Συγκεκριμένα, ο 26χρονος παρέλαβε χθες από εταιρεία μεταφοράς δεμάτων, στους οποίους εντοπίστηκε ποσότητα ρητίνης κάνναβης βάρους 2,5 κιλών.


Ακολούθησαν έρευνες στην οικία και το όχημα του 26χρονου, κατά τη διάρκεια των οποίων εντοπίστηκε ποσότητα ουσίας, πιθανόν ρητίνη κάνναβης, βάρους μισού γραμμαρίου.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.  

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Καταρτισμός και κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Συνωμοσία προς διάπραξη πλημμελήματος – Εξασφάλιση εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις – Παράβαση του Νόμου Περί Παρεμπόδισης και Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Παράνομες Δραστηριότητες
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από το Υπουργείο Εσωτερικών ότι μεταξύ Ιανουαρίου 2008 και Αυγούστου 2009, υποβλήθηκαν από δύο δικηγορικά γραφεία και 27 αλλοδαπούς, αιτήσεις για έκδοση βεβαίωσης εγγραφής πολιτών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με ψευδή στοιχεία, συνοδευόμενες από μη αυθεντικές βεβαιώσεις εγγραφής από το Τμήμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων και μη αυθεντικές αιτήσεις εργοδοτών των αλλοδαπών.

Για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, συνελήφθησαν δύο πρόσωπα, ηλικίας 43 και 46 ετών.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Ένοπλη ληστεία
***
Υπόθεση ένοπλης ληστείας εναντίον αρτοποιείου που βρίσκεται στη Λεμεσό, διερευνά η Αστυνομία.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, 25 λεπτά μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, εισήλθαν στο αρτοποιείο, τρία πρόσωπα τα οποία είχαν καλυμμένα τα πρόσωπα τους με κουκούλες. Ανέσυραν μαχαίρι εναντίον της υπαλλήλου και έκλεψαν το ταμείο του καταστήματος, το οποίο περιείχε το ποσό των €500 περίπου.   


Στη συνέχεια, οι δράστες εγκατέλειψαν τη σκηνή προς άγνωστη κατεύθυνση. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή από υπάλληλο
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λάρνακας, ότι κλάπηκαν από το υπνοδωμάτιο της οικίας της, το χρηματικό ποσό των €200 και διάφορα χρυσαφικά συνολικής αξίας €36,000 περίπου.


Από τις έρευνες που ακολούθησαν, εξασφαλίστηκε μαρτυρία εναντίον 38χρονης, η οποία συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, γυναίκα κάτοικος Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας, κλοπής και κλεπταποδοχής.  

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 16χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής μοτοποδηλάτου και οδήγησης μοτοποδηλάτου χωρίς άδεια και ασφάλεια, χωρίς προστατευτικό κράνος και χωρίς φώτα πορείας.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις, διαρρήξεων, κλοπών και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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