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Διάρρηξη αποθήκης/γραφείου και κλοπής
***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από 47χρονο διευθυντή εταιρείας προμήθειας φρούτων στη Λάρνακα, ότι μεταξύ των ωρών 6μ.μ. χθες και 7.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν τις αποθήκες της εν λόγω εταιρείας και έκλεψαν δυο χρηματοκιβώτια τα οποία περιείχαν συνολικά €9,000 σε μετρητά, καθώς και επιταγές στις οποίες αναγραφόταν το συνολικό χρηματικό ποσό των 300-400 χιλιάδων ευρώ.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Πτώση κυνηγού σε χαράδρα – Διάσωση

Γύρω στις 7.15π.μ. σήμερα, 58χρονος κάτοικος Λεμεσού κάλεσε με το κινητό του τηλέφωνο την Αστυνομία, αναφέροντας ότι λίγα λεπτά νωρίτερα ενώ κυνηγούσε στην περιοχή «Ζανατζιά» στην Επαρχία Λεμεσού, γλίστρησε και έπεσε σε χαράδρα ύψους 25 μέτρων περίπου και εγκλωβίστηκε.  


Αμέσως, μέλη της Αστυνομίας άρχισαν συντονισμένες έρευνες προς εντοπισμό του 58χρονου και γύρω στις 9.15π.μ. εντοπίστηκε στη χαράδρα. 
Λόγω του δύσβατου της περιοχής κλήθηκε το ελικόπτερο «Ακρίτας» το οποίο τον ανέσυρε και τον μετέφερε στο Τμήμα Πρώτων Βοηθειών του Γενικού Νοσοκομείου Λεμεσού όπου αφού εξετάστηκε από τον επί καθήκοντι ιατρό διαπιστώθηκε ότι έφερε μικροεκδορές στα πόδια και στα χέρια και ήπια θλάση αριστερού ώμου και αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών απολύθηκε. 
Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ.1 για ληστεία

***
Αναφορικά με το πιο πάνω Αστυνομικό Δελτίο από περαιτέρω, η τσάντα την οποία έκλεψαν οι δράστες περιείχε τις εισπράξεις της ημέρας μαζί με προσωπικά χρήματα του ιδιοκτήτη συνολικής αξίας €11,080, καθώς επίσης και άλλα προσωπικά του αντικείμενα και έγγραφα.


Ο ένας από τους τρείς δράστες περιγράφεται ως λεπτής σωματικής διάπλασης, ύψους 1,80εκ. περίπου, ηλικίας 30-40 χρόνων και κατά την ώρα της ληστείας φορούσε τζάκετ σκούρου χρώματος.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Σύλληψη
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος, παράνομης κατοχής ναρκωτικών, ανεύρεσης κυνηγετικών φυσιγγίων και πρόκλησης τροχαίου αδικήματος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πάχνας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης δυο ημερών, εναντίον 27χρονου, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης εργατικού ατυχήματος.


Η Αστυνομία Πόλης Χρυσοχούς συνεχίζει τις εξετάσεις.
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