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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Προσωποκρατήσεις 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον 27χρονου κάτοικου Λεμεσού, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπών από κατοικίες, κλοπής υλικού που διαβιβάζεται ταχυδρομικώς, κλοπής από αυτοκίνητο, απόπειρας κλοπής, κλοπών από τραπεζικούς λογαριασμούς, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και εξασφάλισης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απαγωγής, βιασμού, άσεμνης επίθεσης και επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης.  

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
Έλεγχος νυκτερινών κέντρων
***
Μέσα στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλονται για εφαρμογή και τήρηση των νόμων που διέπουν τη λειτουργία των νυκτερινών κέντρων, διενεργήθηκαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, έλεγχοι σε διάφορα νυκτερινά κέντρα από μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος.


Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, έγιναν κατά επαρχία οι ακόλουθες καταγγελίες:

Λευκωσία

· Καταγγέλθηκαν τέσσερις ιδιοκτήτες νυκτερινών κέντρων για παράβαση του περί προστασίας της υγείας νόμου. 

Λεμεσός
· Καταγγέλθηκαν τρεις ιδιοκτήτες νυχτερινών κέντρων, για πρόκληση ηχορύπανσης και για παράβαση των όρων λειτουργίας των καταστημάτων τους. 

Αμμόχωστος
· Καταγγέλθηκαν δύο ιδιοκτήτες νυχτερινών κέντρων τα υποστατικά των οποίων λειτουργούσαν χωρίς άδειες μουσικής και οινοπνευματωδών ποτών, δύο για παράβαση του περί προστασίας της υγείας νόμου και οκτώ για πρόκληση οχληρίας. 
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