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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
ΕΛΕΓΧΟΙ ΝΥΚΤΕΡΙΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ
***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λεμεσού, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Λεμεσού και προέβησαν σε οκτώ καταγγελίες για παράβαση του Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας Νόμου. 

***
Επίσης, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Πάφου και προέβησαν στις ακόλουθες καταγγελίες:

· 6 καταγγελίες για λειτουργία υποστατικών χωρίς άδεια,
· 6 για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα)

· 6 για μετάδοση μουσικής χωρίς άδεια,

· 2 για πώληση οινοπνευματωδών ποτών χωρίς άδεια, 

· 1 για ηχορύπανση και

· 13 για το αδίκημα της άγρας πελατών.

***
Εξάλλου, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λάρνακας, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Λάρνακας και προέβησαν σε εννέα καταγγελίες για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα)

***
Τέλος, μέλη  του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Αμμοχώστου, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Αμμοχώστου και προέβησαν σε τέσσερις καταγγελίες για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα).

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από υπεύθυνη αρτοποιείου στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 10.15μ.μ χθες και 3.30π.μ, σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω αρτοποιείο και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των 3,700 ευρώ, καθώς επίσης και ένα πύργο ηλεκτρονικού υπολογιστή αξίας 100 ευρώ.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
***
Δύο πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα εξαήμερης κράτησής τους.

***
35χρονος από τη Λεμεσό, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστών εγγράφων και απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.

***
Δύο πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής τους.

ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού.
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