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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4

Αιφνίδιος θάνατος

***
Γύρω στις 10π.μ. σήμερα, 82χρονη από τη Λευκωσία, ανεβρέθηκε νεκρή από συγγενικό της πρόσωπο στην οικία της. 


Στη σκηνή έσπευσε ο Ιατροδικαστής Δρ. Νίκος Χαραλάμπους, ο οποίος εκ πρώτης όψεως απόκλεισε το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας, ενώ τη νενομισμένη νεκροψία επί της σορού της θανούσας, θα διενεργήσει αύριο στις 10.30π.μ.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση.

Ανεύρεση πιστολιού και εκρηκτικών υλών

***
Ένα πιστόλι και εννέα πλήρη φυσίγγια πιστολιού ανεβρέθηκαν σήμερα σε ανοιχτό χώρο στη Λεμεσό.


Συγκεκριμένα, μετά από πληροφορία που δόθηκε στην Αστυνομία, μέλη του ΓΣΠ Λεμεσού, εντόπισαν σε ανοιχτό χώρο κοντά στον υδατοφράκτη Πολεμιδιών το πιο πάνω πιστόλι και φυσίγγια τα οποία παραλήφθηκαν για περαιτέρω εξετάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση

Διάρρηξη περιπτέρου και κλοπή

***
Ιδιοκτήτης περιπτέρου που βρίσκεται στη Λευκωσία κατάγγειλε στην Αστυνομία ότι, μεταξύ των ωρών 9.30μ.μ. χθες και 6.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το περίπτερό του και έκλεψαν από αυτό το χρηματικό ποσό των £50 και κούτες τσιγάρων διαφόρων μαρκών συνολικής αξίας £550 περίπου. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Ποινικές καταδίκες

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης 18 μηνών, 28χρονο από τη Λευκωσία, αφού τον βρήκε ένοχο σε υποθέσεις που αφορούσαν κλοπές, πλαστογραφία, κυκλοφορία πλαστού εγγράφου και εξασφάλιση αγαθών και χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού  καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης 5 μηνών, αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε πλαστογραφία, κυκλοφορία πλαστού εγγράφου και εξασφάλιση πίστωσης με ψευδείς παραστάσεις.
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