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31 Μαρτίου, 2008
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 4
Ληστεία
***
Καταγγέλθηκε σήμερα το πρωί στην Αστυνομία από υπάλληλο εταιρείας στη Λεμεσό, ότι γύρω στις 6 π.μ. σήμερα, ενώ βρισκόταν στο γραφείο της και ασχολείτο με την καταμέτρηση των εισπράξεων της εταιρείας, εισήλθαν σε αυτό δύο άγνωστοι άνδρες οι οποίοι, αφού της επιτέθηκαν, έκλεψαν τις εισπράξεις και τράπηκαν σε φυγή. 


Σύμφωνα με την καταγγελία, οι δύο άνδρες έφεραν κράνη και γάντια και ήταν γύρω στα 20-25 ετών. 


Το ποσό το οποίο κλάπηκε ανέρχεται στις €2,500 περίπου, ενώ κλάπηκαν επίσης ένα βιβλιάριο επιταγών, καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού. 

Συλλήψεις αλλοδαπών

***
Μέσα στο πλαίσιο της εκστρατείας της Αστυνομίας για εντοπισμό και σύλληψη αλλοδαπών που διαμένουν ή εργάζονται στην Κύπρο παράνομα, καθώς επίσης και για παράνομη είσοδό τους στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν μεταξύ των ημερομηνιών 28-30/03/08, 18 συνολικά αλλοδαποί. 


Συγκεκριμένα, τέσσερις αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράνομη είσοδο στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, εννιά για παράνομη παραμονή και πέντε για παράνομη απασχόληση. 


Για τις υποθέσεις της παράνομης απασχόλησης, συνελήφθησαν τρεις εργοδότες, οι οποίοι αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα. 
Άλλες συλλήψεις
***
Συνελήφθησαν σήμερα, βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής επιταγών, καταρτισμού και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστογραφίας, απόσπασης χρημάτων και αγαθών με ψευδείς παραστάσεις και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού. 

Προσωποκράτηση

***
Ένα πρόσωπο το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησής του. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει η ΥΚΑΝ Πάφου. 

Ποινική καταδίκη

***
Ποινή φυλάκισης δύο χρόνων επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε ένα πρόσωπο, αφού το βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε αδικήματα παροχής βοήθειας σε λαθρομετανάστες και μεταφοράς λαθρομεταναστών σε μη ασφαλές σκάφος. 
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