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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Επιχείρηση της Αστυνομίας κατά της κυβείας

***
Στο πλαίσιο πάταξης του φαινομένου της κυβείας, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων και του Τμήματος Μικροπαραβάσεων Λάρνακας, διενήργησαν χθες επιχείρηση στη Λάρνακα όπου εντοπίστηκαν επτά πρόσωπα να επιδίδονται σε κυβεία δηλαδή πόκερ έναντι αντίτιμου.


Συγκεκριμένα, τα μέλη της Αστυνομίας, εισήλθαν βάσει δικαστικού εντάλματος σε συγκεκριμένο χώρο, όπου εντόπισαν τα πιο πάνω πρόσωπα να επιδίδονται σε κυβεία.


Πέντε πρόσωπα κατηγορήθηκαν γραπτώς για να κλητευθούν αργότερα, ενώ καταγράφηκαν τα στοιχεία των επτά παιχτών.


Από τη σκηνή παραλήφθηκαν και κρατήθηκαν ως τεκμήρια, το χρηματικό ποσό των €610, δύο μπλοκ αποδείξεων, μεγάλος αριθμός τραπουλόχαρτων, λίστα με τα στοιχεία των παιχτών και μεγάλος αριθμός φίσιων.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Εμπρησμός Βιβλιοπωλείου
***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 3.30 τα ξημερώματα σήμερα σε βιβλιοπωλείο ιδιοκτησίας 50χρονου, στη Λεμεσό.


Από τη φωτιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκαν αρκετές ζημιές στο εσωτερικό του βιβλιοπωλείου, το ύψος των οποίων δεν έχει ακόμα υπολογιστεί.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα με τη χρήση εύφλεκτης ύλης.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη τα ξημερώματα σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 34χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 52χρονη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξασφάλισης πίστωσης με ψευδείς παραστάσεις και για κλοπή υπό αντιπρόσωπο.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης τριών ημερών εναντίον 32χρονου, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας και εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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