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1000 κράνη για 1000 παιδιά – Μια επίδοση στα παγκόσμια ρεκόρ Guinness
Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση για την Οδική Ασφάλεια που διοργανώθηκε σήμερα στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, από την Αστυνομία και την CYTA, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, με θέμα «1000 κράνη για 1000 παιδιά», η οποία καταχωρήθηκε στο Guinness World Records TM.

Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, 1196 μαθητές της Ε΄ και Στ΄ τάξης Δημοτικού, από όλες τις επαρχίες της Κύπρου καθώς επίσης και από το Ριζοκάρπασο, συγκεντρώθηκαν στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, όπου στην παρουσία εκπροσώπου του Guinness World Records TM φόρεσαν, ταυτόχρονα για δέκα λεπτά, προστατευτικά κράνη. Επίσης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης, παιδική χορωδία ερμήνευσε τραγούδι για την οδική ασφάλεια.

Στην εκδήλωση απεύθυναν χαιρετισμό ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, κ. Ευθύμιος Φλουρέντζου, ο Αρχηγός Αστυνομίας, κ. Μιχάλης Παπαγεωργίου, ο Πρόεδρος της CYTA, κ. Στάθης Κιττής και η εκπρόσωπος του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, κα Ερασμία Ρουσιά.

Στην ομιλία του ο Αρχηγός Αστυνομίας εξήρε τη σημασία της χρήσης του προστατευτικού κράνους λέγοντας ότι «τα παιδιά γίνονται αφενός υπόδειγμα στο να προστατεύουν άμεσα τον εαυτό τους όταν χρησιμοποιούν το κράνος τους ενώ ποδηλατούν και αφετέρου μέσα από αυτήν την παιδική συνήθεια, της χρήσης κράνους μπορεί πολύ πιο εύκολα να καταστεί βίωμα τους, τηρώντας έτσι τους κανόνες οδικής ασφάλειας». 

Τέλος, ο κ. Παπαγεωργίου εξέφρασε τις ευχαριστίες τους σε όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης.
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