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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 3
Μέτρα πρόληψης των τροχαίων δυστυχημάτων κατά το τριήμερο του καρναβαλιού και της Καθαράς Δευτέρας  8 - 10/3/2008


Λόγω της αυξημένης τροχαίας κίνησης που αναμένεται να παρατηρηθεί κατά το εορταστικό τριήμερο του καρναβαλιού και της Καθαράς Δευτέρας, (8-10/3/2008), στους αυτοκινητόδρομους, υπεραστικούς δρόμους και ιδιαίτερα στις κύριες οδικές αρτηρίες που οδηγούν στις παραλίες και στην ύπαιθρο, η Αστυνομία θα λάβει  επιπρόσθετα μέτρα για την πρόληψη των τροχαίων  δυστυχημάτων. 

Μεγάλος αριθμός αστυνομικών (300) του Τμήματος Τροχαίας αναμένεται να εργαστούν το εορταστικό τριήμερο του καρναβαλιού, με απώτερο σκοπό τη βοήθεια του κοινού, την ασφαλή μετάβαση των εκδρομέων στους εκδρομικούς χώρους και ακολούθως την ασφαλή επιστροφή τους στις αστικές περιοχές. Παράλληλα, ελικόπτερο της Αεροπορικής Πτέρυγας της Αστυνομίας, θα υπερίπταται των εκδρομικών χώρων και της υπαίθρου γενικότερα, και θα βρίσκεται σε ετοιμότητα για παροχή κάθε βοήθειας στο κοινό.        

Μεταξύ άλλων, τα μέτρα θα περιλαμβάνουν εντατικοποίηση των μηχανοκίνητων περιπολιών, ρύθμιση και έλεγχο της τροχαίας κίνησης, ενώ  ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στις παραβάσεις της υπερβολικής ταχύτητας, του επικίνδυνου προσπεράσματος και της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης που αποδεδειγμένα αποτελούν αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών δυστυχημάτων.

Επίσης, έμφαση θα δοθεί στη μη  χρήση ζώνης ασφάλειας από οδηγούς και επιβάτες αυτοκινήτων και προστατευτικού κράνους από οδηγούς και επιβάτες μοτοσικλετών και μοτοποδηλάτων.

Οι οδηγοί προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να συμμορφώνονται με τα σήματα τροχαίας και τις υποδείξεις των επί καθήκοντι αστυνομικών για αποφυγή δυστυχημάτων και ταλαιπωριών.

Τέλος, υπενθυμίζεται το κοινό ότι η Αστυνομία θα βρίσκεται όπως πάντα στη διάθεση του, για οποιαδήποτε προβλήματα πιθανόν να προκύψουν, ενώ μπορεί να επικοινωνεί με τη γραμμή του πολίτη στο τηλέφωνο 1460, ή με οποιοδήποτε Αστυνομικό Σταθμό.
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