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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Κακόβουλη ζημιά – Επίθεση εναντίον Αστυνομικού - Αυτοτραυματισμοί κρατουμένων στα αστυνομικά κρατητήρια των κεντρικών φυλακών 
***
Γύρω στις 11μ.μ. χθες βράδυ, αλλοδαπός κρατούμενος ο οποίος κρατείται στα αστυνομικά κρατητήρια των κεντρικών φυλακών ζήτησε από τον καθήκοντι Λοχία ένα χάπι «βάλιουμ». Ο επί καθήκοντι Λοχίας αφού συμβουλεύτηκε το βιβλίο κρατουμένων, το έντυπο παραλαβής και το ατομικό έντυπο του κρατουμένου, διαπίστωσε ότι ο εν λόγω αλλοδαπός δεν έπαιρνε οποιαδήποτε φάρμακα και του ανάφερε ότι δεν μπορούσε να του χορηγήσει οποιοδήποτε χάπι χωρίς ιατρική συνταγή. 

Αυτός άρχισε να φωνάζει και να κτυπά το παράθυρο. Ο Λοχίας στη συνέχεια του άνοιξε την πόρτα των κρατητηρίων και τον οδήγησε στο γραφείο του με σκοπό να τον ηρεμήσει. Ο κρατούμενος συνέχισε να φωνάζει και επιτέθηκε εναντίον του Λοχία. Ακολούθως οι επί καθήκοντι αστυνομικοί προσπάθησαν να τον καθησυχάσουν χωρίς όμως αποτέλεσμα και αναγκάστηκαν να του περάσουν χειροπέδες. 
 
Στο μεταξύ, κατά τη διάρκεια του πιο πάνω επεισοδίου, άλλοι κρατούμενοι ξεσηκώθηκαν φωνάζοντας και σπάζοντας διάφορα αντικείμενα στο χώρο των κρατητηρίων (ξύλινο τραπέζι και καρέκλες, πλαστικές καρέκλες, ένα θέρμο τσαγιού, καρτοτηλέφωνο και τζάμια πλησίον της κύριας εισόδου των κρατητηρίων).  
Ενόψει της πιο πάνω εξέλιξης και με σκοπό τον καθησυχασμό των κρατουμένων, οι επί καθήκοντι αστυνομικοί επανατοποθέτησαν τον πιο πάνω αλλοδαπό στο χώρο κράτησής του, αφού προηγουμένως του αφαίρεσαν τις χειροπέδες, αλλά τόσο ο ίδιος όσο και οι άλλοι κρατούμενοι συνέχισαν να προκαλούν ανησυχία. Δύο από τους κρατούμενους κτυπούσαν με τα κεφάλια τους στις σιδερένιες μπάρες των κρατητηρίων με αποτέλεσμα να τραυματιστούν στο πρόσωπο.

Αμέσως κλήθηκαν ενισχύσεις με σκοπό την παρεμπόδιση οποιασδήποτε προσπάθειας απόδρασής τους ή γενίκευσης των επεισοδίων και για τον καθησυχασμό των κρατουμένων. 


Μετά από διαβουλεύσεις με τους κρατούμενους επικράτησε ηρεμία και έγινε καταγραφή και φωτογράφηση των ζημιών.

Παρά τις επίμονες προσπάθειες των επί καθήκοντι αστυνομικών να μεταφέρουν τους δύο τραυματίες στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας για περίθαλψη , αυτοί αρνούντο. 

Στη συνέχεια, κλήθηκε στο χώρο των κρατητηρίων νοσοκόμα των κεντρικών φυλακών με σκοπό να τους περιθάλψει αλλά αυτοί αρνήθηκαν και πάλι να εξεταστούν εκτός του χώρου κράτησής τους. Ενόψει της πιο πάνω εξέλιξης, τους παραχωρήθηκαν φάρμακα για να περιθάλψουν τα τραύματά τους.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά την υπόθεση. 
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