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Τροχαία δυστυχήματα 

Τραυματίστηκαν σοβαρά 32χρονος και 12χρονος ποδηλάτης

***
Τροχαίο δυστύχημα σημειώθηκε 40 λεπτά μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, στη Λεωφόρο Αγίας Νάπας – Ξυλοφάγου στην Αγία Νάπα, όταν κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, μοτοσικλέτα που οδηγούσε 32χρονος από τη Λάρνακα, παρεξέκλινε της πορείας της και προσέκρουσε σε δέντρο και στη συνέχεια ακινητοποιήθηκε σε αυλάκι. 


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε σοβαρά ο μοτοσικλετιστής, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Ο 32χρονος έφερε προστατευτικό κράνος. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

***
Σε άλλο τροχαίο δυστύχημα το οποίο σημειώθηκε γύρω στις 2.30μ.μ. χθες, τραυματίστηκε 12χρονος ομογενής μόνιμος κάτοικος Κύπρου. 


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 21χρονος αλλοδαπός μόνιμος κάτοικος Κύπρου, στην οδό Γεωργίου Α’ στη Γερμασόγεια, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με το ποδήλατο που οδηγούσε ο 12χρονος. 


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε σοβαρά ο 12χρονος ποδηλάτης, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Ατύχημα

***
Γύρω στις 4 το απόγευμα χθες, ενώ 10 μηνών αλλοδαπό κοριτσάκι, βρισκόταν σε μικρή παιδική πισίνα σπιτιού στην επαρχία Αμμοχώστου, μέσα σε βρεφικό σωσίβιο και έπαιζε μαζί με τον 4χρονο αδελφό της, υπό την επιτήρηση της  γιαγιάς τους, το βρεφικό σωσίβιο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, αναποδογυρίστηκε με αποτέλεσμα το κοριτσάκι να καταπώσει νερό και να δυσκολεύεται να αναπνεύσει. 


Το βρέφος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Νοσοκομείο Παραλιμνίου και ακολούθως σε Πολυκλινική της επαρχίας Αμμοχώστου, όπου αφού του παρασχέθηκαν οι Α’ βοήθειες, κρατήθηκε για νοσηλεία.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου διερευνά τα αίτια του ατυχήματος. 

Κακόβουλη ζημιά  - Αναγραφή αισχρόλογων 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από Διευθυντή Δημοτικού Σχολείου της επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 2μ.μ. προχθές και 7.30π.μ. χθες, άγνωστοι έγραψαν σε τοίχους του σχολείου διάφορα αισχρόλογα εναντίον του Διευθυντή και της οικογένειας του, ενώ έσπασαν ένα τζάμι παραθύρου αίθουσας του εν λόγω Σχολείου. 


Το ύψος των ζημιών δεν έχει ακόμη υπολογιστεί. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς διερευνά την υπόθεση. 
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