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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1
Απόπειρα φόνου

***
Γύρω στη μια τα ξημερώματα σήμερα, άγνωστοι έριξαν αριθμό πυροβολισμών εναντίον υπηρεσιακού οχήματος που οδηγούσε 54χρονος υπάλληλος του Ταμείου Θήρας, ενώ αυτός βρισκόταν σε περιοχή εκτροφείου θηραμάτων στο Σταυροβούνι.


Από τους πυροβολισμούς ο 54χρονος απώλεσε τον έλεγχο του οχήματός του, με αποτέλεσμα να προσκρούσει σε δέντρο και να τραυματιστεί. Ο 54χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου κρατήθηκε για εξετάσεις.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες

***
Γύρω στις 11μ.μ. χθες σημειώθηκε έκρηξη σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία 39χρονου, ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης της οικίας του στη Λευκωσία.


Από εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη οφείλεται σε αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχανισμό υψηλή ισχύος, ενώ το ύψος της ζημιάς ανέρχεται στις €5,000.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Ευρωπαϊκό Ένταλμα Σύλληψης

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος, εναντίον του οποίου εκκρεμούσε Ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης σχετικά με αδικήματα που αφορούν συνομωσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλαστογραφία μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε χθες διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εναντίον πέντε προσώπων τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και εισαγωγής ναρκωτικών, καθώς και για συνομωσία προς διάπραξη κακουργήματος.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό κλιμάκιο Λευκωσίας) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε χθες διάταγμα κράτησης τεσσάρων  ημερών εναντίον 44χρονης, η οποία είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από ανεγειρόμενη κατοικία καθώς και για παράνομη είσοδο και παράνομη κατοχή περιουσίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοτύμπου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 41χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης ανησυχίας και κακόβουλης ζημιάς σε κυβερνητική περιουσία.


Στη συνέχεια αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 31χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, κλοπής αυτοκινήτου, αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψη, για αμελής και απερίσκεπτες πράξεις καθώς και για διάπραξη τροχαίων αδικημάτων. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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