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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
***
 Κάτοικος Λεμεσού, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου και απειλής βιαιοπραγίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησής του.

***
38χρονος από τη Λεμεσό, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση, παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του  Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής του.

***
Δύο πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας με σκοπό την κλοπή, οδηγήθηκαν σήμερα, ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διατάγματα οκταήμερης κράτησής τους.

ΠΟΙΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ
***
Σε ποινή φυλάκισης εννέα μηνών καταδίκασε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, 31χρονο αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο για υπόθεση παράνομης παραμονής του στην Κύπρο.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΑΓΡΑ ΠΕΛΑΤΩΝ
***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, διενήργησαν σήμερα διάφορους ελέγχους στην επαρχία Πάφου και προέβησαν σε οκτώ συνολικά καταγγελίες για το αδίκημα της άγρας πελατών.
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