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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Διορισμός του νέου Αρχηγού Αστυνομίας κ. Κύπρου Μιχαηλίδη 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας σε μια σεμνή τελετή που πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί στο Προεδρικό Μέγαρο, προέβη στο διορισμό του νέου Αρχηγού Αστυνομίας κ. Κύπρου Μιχαηλίδη, με ισχύ από σήμερα. 
Ο κ. Μιχαηλίδης διαδέχθηκε τον τέως Αρχηγό Αστυνομίας Ζαχαρία Χρυσοστόμου.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, κατά τη διάρκεια της τελετής, ανέφερε μεταξύ άλλων, πως η απόφαση για το διορισμό του κύριου Μιχαηλίδη, βασίστηκε στην ακαδημαϊκή του κατάρτιση και στα προσόντα του, στον ακέραιο χαρακτήρα του, την εργατικότητα, την επαγγελματικότητα και την αμεροληψία που έχει επιδείξει υπηρετώντας το Αστυνομικό Σώμα από το 1977 τελώντας σε διάφορες θέσεις, φθάνοντας μέχρι τον βαθμό του Υπαρχηγού. Παράλληλα, εξέφρασε τη βεβαίωση ότι, ο κ. Μιχαηλίδης θα φανεί αντάξιος των προσδοκιών που συνοδεύουν τον διορισμό του, τόσο των δικών του, όσο και των μελών της Δύναμης και ευρύτερα της κυπριακής κοινωνίας.           

Με τη σειρά του ο κ. Μιχαηλίδης, αφού ευχαρίστησε θερμά τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την εμπιστοσύνη την οποία του έδειξε τόσο για τον διορισμό του πριν από δύο ακριβώς χρόνια στη θέση του Υπαρχηγού Αστυνομίας όσο και τώρα στη θέση του υψηλότατου θεσμού του Αρχηγού Αστυνομίας, ανέφερε πως, «Λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τη δύσκολη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί, τη δικαιολογημένη αντίδραση της κοινής γνώμης, την οποία πλήρως κατανοούμε, σας διαβεβαιώ ότι θα πράξω, ότι είναι ανθρωπίνως δυνατό, σε πλήρη, συνεχή και αγαστή συνεργασία με τον νέο πολιτικό προϊστάμενο μας, και την λοιπή Ηγεσία του Σώματος, έτσι ώστε να ανακτήσουμε και πάλι το χαμένο έδαφος. Να επαναφέρουμε την εμπιστοσύνη της κοινωνίας προς την Αστυνομία, τα στελέχη και τα μέλη της, που στη συντριπτική τους πλειοψηφία, επιτελούν καθημερινά  ένα σημαντικό και αξιοζήλευτο έργο».
Επίσης, ευχαρίστησε για την άψογη και αγαστή συνεργασία που είχαν καθ΄ όλη τη διάρκεια της θητείας τους, με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και τον Αρχηγό Αστυνομίας, οι οποίοι, όπως ανέφερε, έχουν επιτελέσει ένα σημαντικό έργο, που αφορά στην πρόοδο, στην ευημερία, στην εκπαίδευση, στον εκσυγχρονισμό, στη συνεργασία με τον πολίτη, τις Αστυνομίες και Οργανισμούς Ευρωπαϊκών και άλλων κρατών και έχουν αφήσει το στίγμα τους στο Αστυνομικό Σώμα.
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