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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Τροχαίο δυστύχημα
***
Τροχαίο δυστύχημα συνέβη γύρω στις 4.10μ.μ. χθες, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 51χρονη από τη Λευκωσία, στη Λεωφόρο Διγενή Ακρίτα με κατεύθυνση από λεωφόρο Καλλιπόλεως προς τη λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, στην προσπάθειά της να εισέλθει στην δεύτερη λωρίδα κυκλοφορίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ανέκοψε την ευθεία πορεία της αστυνομικής μοτοσικλέτας που οδηγούσε αστυφύλακας της Τροχαίας Λευκωσίας, ο οποίος κινείτο στην δεύτερη λωρίδα κυκλοφορίας προς την ίδια κατεύθυνση. Ο αστυφύλακας, στην προσπάθειά του να αποφύγει τη σύγκρουση, κινήθηκε δεξιότερα της πορείας του και αφού έχασε τον έλεγχο της μοτοσικλέτας του, ανατράπηκε στην άσφαλτο.

Ο αστυφύλακας, ο οποίος βρισκόταν σε υπηρεσία και έφερε προστατευτικό κράνος και ειδική στολή μοτοσικλετιστή, τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, του παρασχέθηκε άδεια ασθενείας.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.  
Προσωποκράτηση
***
34χρονος από τη Λευκωσία, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση δόλιας ιδιοποίησης ενέργειας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα προσωποκράτησης οκτώ ημερών.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθηκαν το πρωί σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, ηλικίας 14, 16 και 20 ετών από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής μοτοσικλέτας. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών διερευνά την υπόθεση. 

Ποινική καταδίκη
***
Ποινή φυλάκισης τριών μηνών, επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, σε 32χρονο από τη Λάρνακα, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε κλοπή.
Οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης – Σύλληψη

***
Συνελήφθη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα από μέλη της Τροχαίας Λάρνακας και τέθηκε υπό κράτηση, πρόσωπο από χωριό της επαρχίας Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος υπό την επήρεια αλκοόλης.


Συγκεκριμένα, μετά από έλεγχο αλκοτέστ που έγινε στο πιο πάνω πρόσωπο, είχε ένδειξη 51mg% αντί 39%.

Η Τροχαία Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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