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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3 ΗΜΕΡ. 16/4/2007 ΥΠΟΘΕΣΗ ΦΟΝΟΥ 20ΧΡΟΝΗΣ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Συνελήφθη 28χρονος ομογενής

***
Στο πλαίσιο της διερεύνησης του φόνου της 20χρονης αλλοδαπής που διαπράχθηκε στις 16/4/2007, στη Λευκωσία, η Αστυνομία προχώρησε τις πρωινές ώρες σήμερα βάσει δικαστικού εντάλματος στη σύλληψη 28χρονου ομογενή.


Ο 28χρονος, ο οποίος συνελήφθη στο οδόφραγμα του Αγίου Δομετίου,  τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων και σε θεληματική του κατάθεση φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη των υπό διερεύνηση αδικημάτων (φόνος εκ προμελέτης και απόπειρα φόνου).


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

***
Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, έθεσαν χθες υπό παρακολούθηση την οικία 23χρονου στη Λευκωσία, μετά από πληροφορία για διακίνηση ναρκωτικών.


Γύρω στις 2 μ.μ., χθες, ο 23χρονος εξήλθε της οικίας του έχοντας στην κατοχή του μια τσάντα. Τα μέλη της ΥΚΑΝ προσπάθησαν να ανακόψουν για έλεγχο τον 23χρονο και τότε ο τελευταίος τράπηκε σε φυγή και αφού διένυσε μια απόσταση 300 περίπου μέτρων κρύφτηκε σε μια αποθήκη.


Στη συνέχεια ο 23χρονος παραδόθηκε στα μέλη της ΥΚΑΝ και από έρευνα που έγινε στην τσάντα που είχε στην κατοχή του, ανεβρέθηκε ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη βάρους 190 περίπου γραμμαρίων, καθώς επίσης και αριθμός χειρουργικών γαντιών.


Ο 23χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και στη συνέχεια διεξήχθη έρευνα στην οικία του βάσει δικαστικού εντάλματος, κατά την οποία ανεβρέθηκαν 60 περίπου γραμμάρια που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, ένας σιδερένιος αλεστήρας με ίχνη κάνναβης, ένα κουτί χειρουργικών γαντιών, καθώς επίσης ένα μονόκαννο όπλο, ένα αεροβόλο πιστόλι και δύο ζευγάρια χειροπέδες.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Επίσης, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, εντόπισαν σε ανοικτό χώρο πλησίον του κοιμητηρίου Αγίας Νάπας, οκτώ υπό καλλιέργεια φυτά κάνναβης ύψους από 10 μέχρι 15 εκατοστά.


Το συγκεκριμένο σημείο τέθηκε υπό παρακολούθηση και γύρω στις 7.15μ.μ., χθες, θεάθηκε ένα πρόσωπο να πλησιάζει στο μέρος, έχοντας στην κατοχή του μια τσάντα και να περιποιείται τα εν λόγω φυτά. Αμέσως επενέβησαν τα μέλη της ΥΚΑΝ τα οποία συνέλαβαν το εν λόγω πρόσωπο, ενώ από εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για 36χρονο αλλοδαπό. 


Στη συνέχεια διεξήχθη έρευνα με γραπτή συγκατάθεση του 36χρονου στο διαμέρισμα όπου διαμένει στην Αγία Νάπα, στην παρουσία ενός ακόμη ομοεθνή του ηλικίας 35 χρόνων, κατά την οποία ανεβρέθηκε ένα φύλλο κάνναβης, ένα υπό καλλιέργεια φυτό κάνναβης ύψους 27 εκατοστών, 94 σπόροι  κάνναβης και δύο πλαστικές μπουκάλες που χρησιμοποιούνται για χρήση ναρκωτικών. Επίσης, εντός του διαμερίσματος ανεβρέθηκαν διάφορες ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές, είδη περιπτέρου και κινητά τηλέφωνα, όλα αξίας £550 περίπου, τα οποία πιστεύεται ότι είναι κλοπιμαία.


Ο 35χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ όλα τα ανευρεθέντα παραλήφθηκαν ως τεκμήρια.


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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