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26 Οκτωβρίου, 2009
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  ΑΡ. 2
Καλλιέργεια φυτών κάνναβης με σκοπό την προμήθεια – Κατοχή και χρήση ναρκωτικών - Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος
***
Μέλη της ΥΚΑΝ Αμμοχώστου διενήργησαν χθες βράδυ έρευνα δυνάμει δικαστικού εντάλματος σε κατάστημα ιδιοκτησία 53χρονου στην επαρχία Αμμοχώστου.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκε κρύπτη, ειδικά διαμορφωμένη με εξοπλισμό καλλιέργειας φυτών κάνναβης. Στην κρύπτη εντοπίστηκαν τρία μικρά δωμάτια στα οποία  ανευρέθηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια 10 πλαστικές γλάστρες, στις οποίες υπήρχαν 10 φυτά κάνναβης ύψους 35-50 εκατοστών, τρία γυάλινα δοχεία στα οποία υπήρχε κάνναβη, συνολικού βάρους 190 γραμμαρίων, συστήματα φωτισμού και εξαερισμού, μεγάλα τεμάχια νάιλον, καθώς και διάφορα φυτοφάρμακα.


Ο 53χρονος συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Τροχαίο δυστύχημα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 4.20μ.μ χθες, στο δρόμο από Καρβουνά προς Σαϊττά στη Λεμεσό, τραυματίστηκαν πέντε πρόσωπα.



Συγκεκριμένα, καθώς 22χρονος, έχοντας ως συνοδηγό του 23χρονο, οδηγούσε το αυτοκίνητό του στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 62χρονη στην αντίθετη λωρίδα κυκλοφορίας. Στη συνέχεια συγκρούστηκε μετωπικά με δεύτερο αυτοκίνητο που οδηγούσε 21χρονος, έχοντας δύο συνεπιβάτες και ακολούθως, παρεξέκλινε της πορείας του, ανατράπηκε και ακινητοποιήθηκε σε παρακείμενο χαντάκι.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν ο 22χρονος, ο 23χρονος και οι τρείς επιβαίνοντες του δεύτερου οχήματος και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ο 22χρονος διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάταγμα πλευρών, στέρνου και θλάση πνεύμονα και κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση του κρίνεται σοβαρή αλλά εκτός κινδύνου. Οι υπόλοιποι, αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών, απολύθηκαν.    

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λάνιας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
Πυρκαγιά
***
Γύρω στις 11.55 μ. μ. χθες, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ξέσπασε πυρκαγιά σε αυτοκίνητο το οποίο βρισκόταν ακινητοποιημένο σε περιοχή της επαρχίας Αμμοχώστου.
         Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας  και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας τα οποία κατέσβεσαν τη φωτιά.

Από προκαταρκτικές εξετάσεις που έγιναν, φαίνεται ότι από την πυρκαγιά κάηκε το εσωτερικό της καμπίνας του αυτοκινήτου, ενώ το ύψος των ζημιών δεν έχει υπολογιστεί ακόμα. 

         Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς. 

Εμπρησμός σε σχολικό κτίριο
***
Φωτιά ξέσπασε τα ξημερώματα σήμερα σε  σχολικό κτίριο στη Λευκωσία, με αποτέλεσμα να προκληθούν ζημιές σε μια τουαλέτα και τρείς πόρτες του σχολείου.  

Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας, τα οποία κατέσβεσαν την πυρκαγιά με τη χρήση πυροσβεστήρα. Από τις εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα, από αγνώστους οι οποίοι φαίνεται να χρησιμοποίησαν πλαστικούς καλάθους από τις τουαλέτες για το άναμμα της φωτιάς. 


Το ύψος των ζημιών δεν έχει υπολογιστεί ακόμη.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται από τον Αστυνομικό Σταθμό Λακατάμειας.     

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 49χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθησαν χθες δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πυρκαγιάς στην ύπαιθρο.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοφάγου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 50χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας συνεχίζει τις εξετάσεις.
*** 
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 15χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού, παράνομης κατοχής περιουσίας, πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος, καθώς και για αδικήματα που αφορούν τροχαίες παραβάσεις.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου σε συνεργασία με την Τροχαία Πάφου διερευνούν την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 56χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά τηλεφωνήματα απειλητικού χαρακτήρα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις.
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