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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 7
ΠΥΡΚΑΓΙΑ

***
Πυρκαγιά που ξέσπασε γύρω στις 2:15μ.μ., σήμερα, σε τοποθεσία στο χωριό Κοφίνου, κατεύκασε έκταση μισού περίπου χιλιομέτρου από άγρια βλάστηση, σιτηρά, χαρουπιές και πεύκα.


Η πυρκαγιά κατασβέστηκε από άνδρες της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και κατοίκους της περιοχής, ενώ στο έργο της πυρόσβεσης χρησιμοποιήθηκαν δέκα πυροσβεστικά οχήματα και διάφοροι γεωργικοί ελκυστήρες.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 34χρονο από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 4μ.μ. και 2μ.μ., στις 15/25/4/05, άγνωστοι έκλεψαν από ανοικτό χώρο στα Κάτω Πολεμίδια, διάφορα υλικά οικοδομής, συνολικής αξίας £2,300 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΤΥΧΑΙΑ ΠΥΡΚΑΓΙΑ

***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 12μ.μ., σήμερα, σε εξωτερική αυλή λυόμενου κτιρίου στη Λάρνακα. Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκαν ελαφρές ζημιές στο εξωτερικό τοίχο του κτιρίου.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε ότι η πυρκαγιά προκλήθηκε τυχαία από αναμμένο τσιγάρο.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μοτοποδήλατου χωρίς άδεια οδηγού, πιστοποιητικό ασφάλειας, ως επίσης και για υπόθεση παράνομης παραμονής του στην Κύπρο.

ΠΟΙΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, σε σημερινή του συνεδρία καταδίκασε δύο 28χρονους από χωριό της επαρχίας Λάρνακας, σε ποινές φυλάκισης τεσσάρων και 18μηνων αντίστοιχα, αφού τους βρήκε ένοχους σε σχέση με υπόθεση ναρκωτικών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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