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Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Σύλληψη
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 47χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.

Ο 47χρονος εντοπίστηκε να εισέρχεται σε υποστατικό στη Λευκωσία, στο οποίο ανευρέθηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, επτά γραμμάρια ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, καθώς και 14 ηλεκτρονικοί υπολογιστές.

Σε έρευνα που ακολούθησε στην οικία του, ανευρέθηκε ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 1.5 γραμμαρίων.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.


Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης σε 21χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη  υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης σε ένα πρόσωπο, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη  υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόπειρας εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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