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Φωτιά σε εργοστάσιο
***
Γύρω στις 4 τα ξημερώματα σήμερα ξέσπασε πυρκαγιά σε εργοστάσιο παραγωγής ειδών αρτοποιείου στη βιομηχανική περιοχή Αραδίππου. Μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και της Αστυνομίας, επισκέφτηκαν τη σκηνή και κατέσβεσαν την πυρκαγιά, η οποία προκάλεσε ζημιές το ύψος των οποίων δεν έχει υπολογιστεί ακόμα.

Σύμφωνα με τα έως τώρα στοιχεία, το ενδεχόμενο κακόβουλης ενέργειας έχει αποκλειστεί.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κατάσχεση μηχανών τυχερού παιγνιδιού

***
Μέλη του ΟΠΕ Λεμεσού, διενήργησαν χθες βράδυ έρευνα βάσει δικαστικού εντάλματος, σε υποστατικό στη Λεμεσό. Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, 20 ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι είχαν μετατραπεί για να λειτουργούν ως παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου, καθώς και το χρηματικό ποσό των €450. 
Επίσης τρία πρόσωπα εντοπίστηκαν να χειρίζονται τους εν λόγω ηλεκτρονικούς υπολογιστές καθώς και ο υπεύθυνος του υποστατικού, κατηγορήθηκαν γραπτώς και αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Μέλη του ΟΠΕ Αμμοχώστου, διενήργησαν χθες βράδυ, έρευνες βάσει δικαστικών ενταλμάτων, σε τρία υποστατικά στην επαρχία Αμμοχώστου. Κατά τη διάρκεια των ερευνών, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, 7 ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι είχαν μετατραπεί για να λειτουργούν, σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου. 
Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, αναφορικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και  πλημμελήματος, εμπορίας και σεξουαλικής εκμετάλλευσης προσώπων, εκμετάλλευσης κατά την εργασία, παρακράτησης προσωπικών εγγράφων,  
μαστροπείας, προαγωγής γυναίκας με απειλές και δόλο, παράνομης κατακράτησης γυναίκας, καθώς και για εκμετάλλευση πορνών. 

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, αναφορικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος και συνωμοσίας για ανατροπή της πορείας της δικαιοσύνης και επηρεασμού μαρτύρων.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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