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Νυχτερινή διάρρηξη διαμερίσματος και κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 60χρονο, ότι μεταξύ των ωρών 9.45μ.μ. χθες και 6π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμά του που βρίσκεται σε περιοχή της Λάρνακας και έκλεψαν το χρηματοκιβώτιο το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των €50.000 περίπου και διάφορα άλλα έγγραφα. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

Φωτιά σε αυτοκίνητο

***
Γύρω στις 3.35 τα ξημερώματα σήμερα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ξέσπασε πυρκαγιά σε αυτοκίνητο, ιδιοκτησία 45χρονου, το οποίο ήταν σταθμευμένο, σε οδό χωριού της επαρχίας Λεμεσού. 


Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, το αυτοκίνητο, καταστράφηκε ολοσχερώς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγρού διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς. 
Έκρηξη – Πυρκαγιά σε εστιατόριο

***
Γύρω στις 3.30 τα ξημερώματα σήμερα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, σημειώθηκε έκρηξη και ξέσπασε πυρκαγιά σε εστιατόριο στην επαρχία Αμμοχώστου, η οποία επεκτάθηκε στο εσωτερικό του εστιατορίου. 


Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, κινδύνευσαν παραπλήσια υποστατικά.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 9.50μ.μ χθες, στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Πάφου με κατεύθυνση προς Πάφο, τραυματίστηκαν σοβαρά τέσσερα πρόσωπα.



Συγκεκριμένα, καθώς 50χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητο του στον  πιο πάνω δρόμο, έχοντας ως συνεπιβάτες ακόμα τρία πρόσωπα ηλικίας 38, 32 και 26 ετών, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 42χρονος έχοντας ως συνεπιβάτες ακόμα τρία πρόσωπα ηλικίας 31, 8 και 6 ετών.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν σοβαρά οι επιβαίνοντες του πρώτου αυτοκινήτου οι οποίοι δεν έφεραν τις ζώνες ασφαλείας τους και μεταφέρθηκαν στο Νοσοκομείο Πάφου όπου κρατήθηκαν για νοσηλεία. Η κατάσταση τους κρίνεται εκτός κινδύνου σύμφωνα με τους γιατρούς. Οι επιβάτες του δεύτερου αυτοκινήτου τραυματίστηκαν ελαφρά και επισκέφθηκαν ιδιωτική κλινική  όπου έτυχαν των πρώτων βοηθειών και απολύθηκαν. 

Η Τροχαία Πάφου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Κλοπή επιταγών – Πλαστογραφία – Κυκλοφορία – Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις – Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά τα πιο πάνω αδικήματα.


Ο ύποπτος φέρεται να έκλεψε βιβλιάριο επιταγών και να πλαστογράφησε δέκα επιταγές για διάφορα χρηματικά ποσά, με αποτέλεσμα να εξασφαλίσει με ψευδείς παραστάσεις χρήματα, εμπορεύματα και υπηρεσίες συνολικής αξίας €9.530 περίπου.    


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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