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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αντεγκληματική Εκστρατεία και Διαλέξεις της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λευκωσίας και του Κωνστάντειου Κέντρου Εγκληματολογίας και Δικανικών Επιστημών

Πληροφορείσθε ότι, η Αστυνομική Διεύθυνση Λευκωσίας σε συνεργασία με το Κωνστάντειο Κέντρο Εγκληματολογίας και Δικανικών Επιστημών, στο πλαίσιο της αντεγκληματικής τους πολιτικής πραγματοποιούν διαλέξεις, ως ακολούθως:
· Διάλεξη με θέμα Αστυνομία και Πολίτης (Η σημαντικότητα της συνεργασίας των Αστυνομικών Αρχών και του Πολίτη. Η ουσιαστική συμβολή της ανάπτυξης της σχέσης αυτής στην εγκληματογένεση και την αστυνόμευση) - Σάββατο 22/3/14 μεταξύ των ωρών 9.30π.μ. – 12.30μ.μ. – Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, αίθουσα NEWTON. 
· Διάλεξη με θέμα Ανήλικοι παραβάτες και Κοινωνία (Το νέο αίμα στη διάπραξη του εγκλήματος) - Σάββατο 29/3/14 μεταξύ των ωρών 9.30π.μ. – 12.30μ.μ. – Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, αίθουσα NEWTON. 

· Διάλεξη με θέμα Χουλιγκανισμός και Βία στον Αθλητισμό (Η Αστυνομική, Νομική και Κοινωνική προσέγγιση) - Σάββατο 5/4/14 μεταξύ των ωρών 9.30π.μ. – 12.30μ.μ. – Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, αίθουσα NEWTON. 
Οι διαλέξεις είναι ανοικτές για το κοινό και στους συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
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