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              10 Μαΐου, 2012
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 2
Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν το πρωί έρευνα στην οικία 21χρονου, στη Λεμεσό, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ποσότητα φυτικής ύλης, κάνναβης βάρους 100γραμμαρίων περίπου.


Ο 21χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Αργότερα, οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης. 

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Κατάχρηση εξουσίας Δημόσιου Λειτουργού – Έκδοση ψευδούς πιστοποιητικού από Δημόσιους Λειτουργούς – Καταρτισμός και κυκλοφορία πλαστού εγγράφου - Συλλήψεις 
***
Συνελήφθησαν σήμερα βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση, τρία πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με τα πιο πάνω αδικήματα, που διαπράχθηκαν μεταξύ των ετών 2005-2011 στις επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας, Πάφου και ελεύθερης Αμμοχώστου.


Το ΤΑΕ Αρχηγείου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός 19χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.
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