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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Νυχτερινή διάρρηξη κατοικίας και κλοπή
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από δύο πρόσωπα που διαμένουν σε ξενοδοχείο στη Λάρνακα, ότι μεταξύ των ωρών 7.50μ.μ. και 8.20μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν το δωμάτιο όπου διαμένουν, στο εν λόγω ξενοδοχείο και έκλεψαν τέσσερα κινητά τηλέφωνα, συνολικής αξίας €550 περίπου, ένα φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή αξίας €1,400 περίπου, το χρηματικό ποσό των €400 και άλλα προσωπικά τους έγγραφα. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 31χρονη υπάλληλο μπυραρίας στη Λάρνακα, ότι μεταξύ των ωρών 11μ.μ. χθες και 12.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την κουζίνα, της εν λόγω μπυραρίας και έκλεψαν τη τσάντα της, η οποία περιείχε το χρηματικό ποσό των €500 και διάφορα τιμαλφή συνολικής αξίας €3,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
Κακόβουλη ζημιά σε αυτοκίνητα
***
Η Αστυνομία διερευνά έξι υποθέσεις κακόβουλης ζημιάς σε αυτοκίνητα, που σημειώθηκαν στη Λεμεσό, μεταξύ των ωρών 8π.μ. και 6μ.μ. χθες.


Συγκεκριμένα, μεταξύ των πιο πάνω ωρών, άγνωστοι έσπασαν τα τζάμια έξι αυτοκινήτων, που βρίσκονταν σταθμευμένα σε διάφορους δρόμους στη Λεμεσό. Το συνολικό ύψος των ζημιών, ανέρχεται στα €550 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά τις υποθέσεις. 

Εμπρησμός

***
Φωτιά ξέσπασε λίγο μετά τα μεσάνυχτα σήμερα σε λυόμενη αίθουσα σχολείου στον Άγιο Δομέτιο, ενώ ταυτόχρονα εξερράγη φωτιά και σε μεγάλο μεταλλικό κάλαθο αχρήστων, που βρίσκεται τοποθετημένος πίσω από το εν λόγω σχολείο.



Η σκηνή αποκλείστηκε από την Αστυνομία και σύμφωνα με τις πρώτες ενδείξεις η φωτιά φαίνεται να τέθηκε κακόβουλα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις
***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα τρία πρόσωπα ηλικίας 52, 19 και 33 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Έλεγχος νυκτερινών κέντρων
***
Μέσα στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλονται για εφαρμογή και τήρηση των Νόμων που διέπουν τη λειτουργία των νυκτερινών κέντρων, διενεργήθηκαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα έλεγχοι σε διάφορα νυκτερινά κέντρα από μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος.


Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, έγιναν κατά επαρχία οι ακόλουθες καταγγελίες:

Λευκωσία

· Καταγγέλθηκαν τρεις ιδιοκτήτες νυχτερινών κέντρων για παράβαση του περί προστασίας της υγείας νόμου, δύο για παράβαση του περί μεγαφώνων νόμου και δύο για παράβαση του περί οινοπνευματωδών ποτών νόμου.
Λάρνακα

· Επί συνόλου 20 νυκτερινών κέντρων που ελέχθησαν, καταγγέλθηκαν πέντε νυκτερινά κέντρα, για παράβαση του περί προστασίας της υγείας νόμου. 

Πάφος

· Καταγγέλθηκαν τρεις ιδιοκτήτες νυχτερινών κέντρων γιατί τα υποστατικά τους λειτουργούσαν χωρίς άδεια λειτουργίας, τρεις για παράβαση του περί οινοπνευματωδών ποτών νόμου και τρεις για παράβαση του περί μεγαφώνων νόμου. Έγιναν επίσης έντεκα καταγγελίες για άγρα πελατών. 

Αμμόχωστος

· Καταγγέλθηκαν τρεις ιδιοκτήτες νυχτερινών κέντρων για παράβαση του περί προστασίας της υγείας νόμου.
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