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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2

ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΑΠΟΘΗΚΗ

***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 9μ.μ., χθες, σε αποθήκη, που βρίσκεται στην περιοχή του παλιού αεροδρομίου στην Γεροσκήπου. Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, η αποθήκη καταστράφηκε ολοσχερώς.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι η εν λόγω αποθήκη ενοικιάζεται από αλλοδαπό, ο οποίος τη χρησιμοποιεί για τη φύλαξη οικιακού εξοπλισμού.
Το ύψος των ζημιών δεν έχει ακόμη υπολογισθεί.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ

***
Γύρω στις 6:30μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 43χρονη από τη Λεμεσό, στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού, στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, σε κάποιο σημείο του δρόμου, παρέσυρε και τραυμάτισε 17χρονη πεζη, επίσης από τη Λεμεσό.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε σοβαρά η 17χρονη, η οποία μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας της  κρίνεται σοβαρή αλλά εκτός κινδύνου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Επίσης, γύρω στις 5μ.μ., χθες, μοτοποδήλατο που οδηγούσε κάτοικος Λευκωσίας, στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού στη Λευκωσία, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, σε κάποιο σημείο του δρόμου, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε επίσης κάτοικος Λευκωσίας.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο μοτοποδηλάτης, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από αλλοδαπό, ότι μεταξύ των ωρών 6:45μ.μ. και 11:15μ.μ., χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του στην Πέγεια και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των 11.130 ευρω, ένα ρολόι αξίας 9.000 ευρω, μια φωτογραφική μηχανή αξίας 400 ευρω, δύο κινητά τηλέφωνα αξίας 300 ευρω, ως επίσης και διάφορα άλλα αντικείμενα ασήμαντης αξίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση.

ΑΣΕΜΝΗ ΕΠΙΘΕΣΗ – ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΒΛΑΒΗΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 31χρονη από το Παραλίμνι, ότι γύρω στις 10:30μ.μ., χθες, ενώ βρισκόταν σε σχολείο στο Παραλίμνι, άγνωστος άνδρας της επιτέθηκε άσεμνα και της προκάλεσε πραγματική σωματική βλάβη.


Η 31χρονη εξετάστηκε από γιατρό και διαπιστώθηκε ότι φέρει εκδορές σε διάφορα μέρη του σώματός της.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου διερευνά την υπόθεση.
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