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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη χθες στο Παραλίμνι, τραυματίστηκε 30χρονος τουρίστας.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 11π.μ., στη λεωφόρο Πρωταρά, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 38χρονη κάτοικος Παραλιμνίου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε τον 30χρονο, που κατά τον πιο πάνω χρόνο περπατούσε στην άκρη του δρόμου.


Ο 30χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε αιμορραγία στο αυτί, θλαστικό τραυμα στο κεφάλι, κάταγμα κρανίου και κάκωση αριστερής ποδοκνήμης. Λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης της υγείας του, μετακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας του, κρίνεται από τους θεράποντες ιατρούς, ως σοβαρή.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παραλιμνίου διερευνά την υπόθεση.

Βία στα γήπεδα
***
Διεξήχθη χθες βράδυ, στο στάδιο ΓΣΠ, στη Λευκωσία, μεταξύ των ωρών 9.45μ.μ. και 11.35μ.μ., ο ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΕΛ και Zenit Αγίας Πετρούπολης. 


Κατά τη διάρκεια του αγώνα, 42χρονος οπαδός, που βρισκόταν στη βόρεια κερκίδα, επιτέθηκε εναντίον αστυνομικού και τον κτύπησε με γροθιά στο πρόσωπο. Ο 42χρονος συνελήφθη αμέσως για αυτόφωρο αδίκημα και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος.


Μετά τη λήξη του αγώνα, οπαδοί του ΑΠΟΕΛ, έριξαν διάφορα αντικείμενα, εναντίον δύο λεωφορείων που θα μετέφεραν τους οπαδούς της ρωσικής ομάδας, στο αεροδρόμιο και που βρίσκονταν σταθμευμένα πίσω από τη βόρεια κερκίδα του σταδίου. Από τον πετροβολισμό, έσπασαν διάφορα τζάμια των δύο λεωφορείων, με την προκληθείσα ζημιά να ανέρχεται στις €2,000 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση. 
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος – Απαγωγή – Ληστεία – Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου – Μαχαιροφορία

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 59χρονο κάτοικο Λεμεσού, ότι χθες το απόγευμα έπεσε θύμα απαγωγής και ληστείας, από τρία άγνωστα του πρόσωπα.


Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τον 59χρονο, γύρω στις 4μ.μ. χθες, είχε συνάντηση με τρία άγνωστα του πρόσωπα, σε περιοχή της Λεμεσού, με σκοπό να του υποδείξουν τεμάχιο γης, το οποίο θα αντάλλασαν με οικία.

Μόλις οι τέσσερις άντρες συναντήθηκαν, ένας από τους τρεις άγνωστους, φέρεται να κτύπησε τον 59χρονο στο κεφάλι, με αποτέλεσμα αυτός να χάσει τις αισθήσεις του. Σύμφωνα πάντα με τον παραπονούμενο, όταν συνήλθε αντιλήφθηκε ότι βρισκόταν σε εγκαταλειμμένο, κλειστό χώρο, με τα πόδια και τα χέρια του δεμένα με κολλητική ταινία.


Στη συνέχεια, οι τρεις άγνωστοι τον ανάγκασαν, με την απειλή μαχαιριού, να εκδώσει δύο επιταγές, ύψους €52,000 και €10,000, καθώς και να υπογράψει διάφορα άλλα έγγραφα. 


Στη συνέχεια τον μετέφεραν, με το όχημα του, έξω από το Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού και εγκατέλειψαν την περιοχή προς άγνωστη κατεύθυνση.

Ο 59χρονος, μετέβη στο σπίτι του και στη συνέχεια επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία, αφού όπως διαπιστώθηκε φέρει θλαστικό τραύμα φρυδιού και αριστερής τραχηλικής χώρας και εκχυμώσεις και αιματώματα σε διάφορα σημεία του προσώπου του.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.  
Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 31χρονο κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των ωρών 8.30π.μ. και 6μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμά του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και τιμαλφή, ηλεκτρονικές συσκευές και χρηματικό ποσό, συνολικής αξίας €17,810 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 80χρονο κάτοικο Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 5.40μ.μ. και 9μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και τιμαλφή και τρία γούνινα παλτά, συνολικής αξίας €18,000 περίπου.


Το Κλιμάκιο διαρρήξεων του ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Της σύλληψης του, προηγήθηκε έρευνα στην οικία του, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, ποσότητα κάνναβης, βάρους 19 γραμμαρίων περίπου και μια ζυγαριά ακριβείας.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.
Γραφείο Τύπου
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