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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Τραυματισμένο πρόσωπο
***
Γύρω στις 9π.μ. σήμερα, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν τραυματισμένο, στην είσοδο του χώρου στάθμευσης πολυκατοικίας στη Λεμεσό, 28χρονο ένοικο της πολυκατοικίας.


Ο 28χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει επισκληρίδιο αιμάτωμα στο κεφάλι με φυσαλίδες αέρος, οίδημα εγκεφάλου και κάταγμα και αιμορραγία στο κεφάλι. Λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης του μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας και ιατροδικαστής, ο οποίος διενήργησε αυτοψία. Σύμφωνα με τον ιατροδικαστή, εκ πρώτης όψεως αποκλείεται το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας, ενώ ο τραυματισμός φαίνεται να προήλθε λόγο πτώσης εξ ύψους.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Ο περί πνευματικής ιδιοκτησίας Νόμος – Παράνομη κατοχή ψηφιακών δίσκων
***
Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν έρευνα το πρωί σε κατάστημα στην Πάφο, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 1102 ψηφιακοί δίσκοι, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως περιέχουν μη εξουσιοδοτημένα αντίτυπα μουσικών και κινηματογραφικών έργων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη
***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά 
με διερευνώμενη υπόθεση, παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός 17χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης κτηρίου και κλοπής.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον 39χρονου κάτοικου Λεμεσού, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από αντιπρόσωπο, πλαστογραφίας εγγράφου μεταβίβασης οχήματος και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός 29χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου) διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από όχημα και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά την υπόθεση.
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