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Τροχαίο δυστύχημα – Εγκατάλειψη σκηνής

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο χωριού της επαρχίας Λάρνακας ότι γύρω στις 8.30μ.μ. χθες, ενώ οδηγούσε το μοτοποδήλατο του στο δρόμο Αλεθρικού – Αγγλισίδων, σε κάποιο σημείο του δρόμου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ένα αυτοκίνητο ανέκοψε την πορεία του, με αποτέλεσμα τα δύο οχήματα να συγκρουστούν.


Από τη σύγκρουση, ο παραπονούμενος έχασε τον έλεγχο του μοτοποδηλάτου του και έπεσε στην άσφαλτο, ενώ ο οδηγός του οχήματος εγκατέλειψε τη σκηνή του δυστυχήματος.


Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας και από έρευνες που διενεργήθηκαν, διαφάνηκε ότι οδηγός του εν λόγω αυτοκινήτου, ήταν 20χρονος από χωριό της επαρχίας Λάρνακας, ο οποίος ανακρινόμενος φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη του δυστυχήματος.


Ο παραπονούμενος επισκέφθηκε αργότερα το Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη ρήξη τένοντα στο δεξί του πόδι και κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση.

Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε χθες βράδυ στην Πάφο, τραυματίστηκε ποδηλάτης.


Το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 10μ.μ., στην οδό Νεόφυτου Γεωργίου στην Πάφο, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε κάτοικος Λευκωσίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται συγκρούστηκε με ποδήλατο που οδηγούσε κάτοικος Πάφου. 


Από το δυστύχημα ο ποδηλάτης τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάταγμα στο αριστερό χέρι και κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Άσεμνη επίθεση εναντίον ανήλικης γυναίκας

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 14χρονη κάτοικο Λάρνακας, ότι γύρω στις 12.10π.μ.σήμερα, ενώ βρισκόταν με συμμαθήτριες της στην πλατεία Βασιλέως Παύλου στη Λάρνακα, δέχθηκε άσεμνη επίθεση από άγνωστο πρόσωπο.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν από μέλη της Αστυνομίας στην περιοχή, εντοπίστηκε 45χρονος, ο οποίος αργότερα αναγνωρίστηκε από την παραπονούμενη και τις συμμαθήτριες της ως ο δράστης της επίθεσης.   

Ο 45χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Έλεγχος νυκτερινών κέντρων
***
Μέσα στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλονται για εφαρμογή και τήρηση των Νόμων που διέπουν τη λειτουργία των νυκτερινών κέντρων, διενεργήθηκαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα έλεγχοι σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην ελεύθερη περιοχή Αμμοχώστου από μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλήματος.

Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, έγιναν δέκα καταγγελίες για άγρα πελατών, πέντε καταγγελίες για παράβαση του περί μεγαφώνων νόμου και δύο καταγγελίες για παράβαση του περί προστασίας της υγείας νόμου. 

Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 37χρονος, κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κλήρου διερευνά την υπόθεση.
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