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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

Επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 17χρονο από χωριό της επαρχίας Λεμεσού, ότι γύρω στις 11μ.μ. χθες, ενώ βρισκόταν στην περιοχή του εναερίου στη Λεμεσό, δέχθηκε επίθεση από άγνωστά του πρόσωπα. 


Ακολούθως, μετέβη στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε εκδορές σε διάφορα μέρη του σώματός του και διάσειση από πολλαπλά κτυπήματα στο κεφάλι και κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Τροχαίο δυστύχημα 

***
Τροχαίο δυστύχημα συνέβη γύρω στις 11 χθες βράδυ στον δρόμο,  Πυργών - Ψευδά, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 23χρονος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, παρεξέκλινε της πορείας του με αποτέλεσμα να εξέλθει από το δρόμο και να ανατραπεί και ακινητοποιηθεί σε χαντάκι. 


Από το δυστύχημα, ο 23χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Κλοπές 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 24χρονο αλλοδαπό επισκέπτη στην Κύπρο ότι, γύρω στις 5π.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν από το χώρο υποδοχής του ξενοδοχείου όπου διαμένει στην επαρχία Αμμοχώστου, την ταξιδιωτική του βαλίτσα, η οποία περιείχε χρηματικό ποσό ύψους £640, προσωπικά του έγγραφα και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας £900 περίπου. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

 ***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη καταστήματος στην Πάφο ότι, τις πρωινές ώρες σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν από το κατάστημά του, χρηματικό ποσό ύψους £1,000, καθώς και ένα φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή αξίας £800 περίπου. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις 

***
Συνελήφθη  χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη  χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, 38χρονη αλλοδαπή για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Μόρφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη  χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, κλεπταποδοχής, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόσπασης εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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