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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Απάτη μέσω διαδικτύου – Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 53χρονο κάτοικο Λευκωσίας ότι, στις 24/8/2007, είχε λάβει μήνυμα στο ηλεκτρονικό του ταχυδρομείο, με το οποίο πληροφορείτο ότι είχε κερδίσει το χρηματικό ποσό του 1,000,000 ευρώ, από κλήρωση λαχείου οργανισμού με έδρα το εξωτερικό. 


Σύμφωνα με την καταγγελία του 53χρονου, στο μήνυμα αναφέρετο ότι, σε περίπτωση που ενδιαφερόταν να πάρει το πιο πάνω χρηματικό ποσό, θα έπρεπε να απαντήσει, στέλλοντας τα προσωπικά του στοιχεία.


Ο παραπονούμενος ανταποκρίθηκε και στη συνέχεια, του ζητήθηκε να αποστείλει το χρηματικό ποσό των 1,500 ευρώ σε συγκεκριμένη τράπεζα στο εξωτερικό, ως έξοδα για άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού, με σκοπό να κατατεθεί σε αυτόν το δήθεν κερδηθέν ποσό.


Ο 53χρονος απέστειλε το απαιτούμενο χρηματικό ποσό στις 12/9/2007, μέσω Κυπριακής Τράπεζας και ακολούθως, του ζητήθηκε να αποστείλει το χρηματικό ποσό των 22,000 ευρώ, ως έξοδα για αποδέσμευση του κερδηθέντος ποσού.


Ο παραπονούμενος, αντιλήφθηκε τότε ότι πρόκειται για απάτη και δεν απέστειλε το πιο πάνω χρηματικό ποσό.


Το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος του ΤΑΕ Αρχηγείου διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη σχολικού κτιρίου και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από Βοηθό Διευθυντή Σχολείου στη Λεμεσό ότι, μεταξύ των ωρών 1.30μ.μ. και 6.30π.μ. στις 14-17/9/2007, άγνωστοι διέρρηξαν αίθουσα διδασκαλίας του εν λόγω σχολείου και έκλεψαν ένα βιντεοπροβολέα καθώς επίσης και σκληρό δίσκο ηλεκτρονικού υπολογιστή, συνολικής αξίας £2,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Αναφορικά με το σημερινό Αστυνομικό Δελτίο . 1

***
Αναφορικά με το πιο πάνω Αστυνομικό Δελτίο, που αφορούσε παράνομη κατοχή ναρκωτικών και παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, οι τρεις συλληφθέντες, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής τους.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Προσωποκρατήσεις

***
Δύο αλλοδαποί ηλικίας 27 και 37 χρόνων, οι οποίοι είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος καθώς και διάρρηξης περιπτέρου και κλοπής, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα εξαήμερης κράτησής τους.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Ποινικές καταδίκες

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης δύο μηνών, ένα αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο στην κατηγορία του απαγορευμένου μετανάστη.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης τριών μηνών, 30χρονο ομογενή μόνιμο κάτοικο Κύπρου, αφού τον βρήκε ένοχο σε διάφορες κατηγορίες κλοπών.
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