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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Συλλήψεις - Προσωποκρατήσεις

***
Συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης κατοικίας, κλοπής και παράνομης κατοχής περιουσίας. 


Ακολούθως, οδηγήθηκαν ενώπιων του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον τους.  


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής διάρρηξης κατοικίας.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός 38χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς και διάρρηξης κατοικίας με σκοπό την κλοπή.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.    

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Ποινικές Καταδίκες
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού επέβαλε σήμερα ποινή φυλάκισης 18 μηνών σε ένα πρόσωπο, το οποίο κρίθηκε ένοχο σε υπόθεση κλοπής και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης.    
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου επέβαλε σήμερα ποινή φυλάκισης 2 ετών σε ένα πρόσωπο, το οποίο κρίθηκε ένοχο σε υπόθεση κλοπής υλικού που διαβιβάζεται ταχυδρομικώς, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και κατάχρησης εξουσίας.    
Συλλήψεις 

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενα αδικήματα τροχαίας. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής ευαγγελίου και αυτοκινήτου, παράνομης εισόδου, άσεμνης πράξης, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, επίθεσης εναντίον αστυνομικού με στολή, αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψή του και πρόκλησης ανησυχίας. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
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