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Κατάχρηση εξουσίας – Κλοπή από δημόσιο λειτουργό

Συνελήφθη 54χρονος
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 54χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατάχρησης εξουσίας και κλοπής από δημόσιο λειτουργό. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκρατήσεις 
***
35χρονος ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστών εγγράφων και απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα εξαήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Τρία πρόσωπα τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα τριήμερης κράτησης. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Κάτοικος Λεμεσού, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος,  διάρρηξης και κλοπής και επίθεσης εναντίον Αστυνομικού, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα πενθήμερης κράτησης. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση. 
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