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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλεπταποδοχής, διαρρήξεων και κλοπών.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 49χρονος κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απάτης κατά την πώληση περιουσίας και εξασφάλισης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.


Το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος του ΤΑΕ  Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 19χρονος κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση φωτιάς σε σοδειές. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη αδικήματος, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστών εγγράφων και εξασφάλισης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, απαγωγής και επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Ποινικές καταδίκες
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας καταδίκασε σήμερα ένα πρόσωπο, σε ποινή φυλάκισης δύο ετών,  αφού τον έκρινε ένοχο σε υπόθεση κλοπής και κακόβουλης ζημιάς.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου καταδίκασε σήμερα ένα πρόσωπο σε ποινή φυλάκισης δύο χρόνων, αφού τον έκρινε ένοχο σε υποθέσεις κλοπών από περίπτερα, απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις και πλαστοπροσωπίας. 
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