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Τροχαία δυστυχήματα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 4:30μ.μ. χθες στην Πάφο, τραυματίστηκαν τέσσερα πρόσωπα.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 69χρονη από τη Λευκωσία με συνοδηγό την 9χρονη εγγονή της, στο κύριο δρόμο Πόλης Χρυσοχούς – Αγίας Μαρίνας στην Πάφο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 59χρονος με συνοδηγό την 34χρονη κόρη του.


Από το δυστύχημα και οι τέσσερις επιβαίνοντες των πιο πάνω οχημάτων τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου οι επιβαίνοντες του πρώτου αυτοκινήτου αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απελύθησαν, ενώ οι επιβαίνοντες του δεύτερου κρατήθηκαν για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Εξάλλου, σε άλλο τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 3:45μ.μ. χθες στη Λεμεσό, τραυματίστηκαν τρία πρόσωπα.

Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 20χρονη από τη Λεμεσό με συνεπιβάτες μία 56χρονη και ένα 10χρονο αγόρι, στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε γυναίκα κάτοικος Λεμεσού, με συνεπιβάτη ένα 4χρονο αγόρι.


Στη συνέχεια, το τελευταίο αυτοκίνητο προσέκρουσε σε όχημα το οποίο βρισκόταν σταματημένο σε φανάρι τροχαίας και το οποίο οδηγείτο από 46χρονη από τη Λεμεσό.


Από το δυστύχημα, οι δύο επιβαίνοντες του πρώτου αυτοκινήτου καθώς και το 4χρονο αγόρι που επέβαινε στο δεύτερο αυτοκίνητο τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκαν για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Καταρτισμός – Κυκλοφορία πλαστού χαρτονομίσματος

***
50χρονη προϊσταμένη τραπεζικών συναλλαγών υποκαταστήματος τράπεζας στη Λεμεσό, κατάγγειλε στην Αστυνομία χθες ότι, ανάμεσα σε διάφορα χαρτονομίσματα που παρουσιάστηκαν από πελάτη της εν λόγω τράπεζας για κατάθεση, υπήρχε και ένα χαρτονόμισμα των £10, το οποίο πιστεύεται ότι είναι πλαστό.


Το εν λόγω χαρτονόμισμα παραλήφθηκε για επιστημονικές εξετάσεις.

***
Εξάλλου, υποδιευθυντής άλλου υποκαταστήματος τράπεζας στη Λεμεσό κατάγγειλε στην Αστυνομία χθες ότι, ανάμεσα σε χρήματα του ταμείου της εν λόγω τράπεζας εντοπίστηκε και ένα χαρτονόμισμα των £10, το οποίο πιστεύεται ότι είναι πλαστό. 


Στο ίδιο υποκατάστημα παρουσιάστηκε τη Δευτέρα 17/4/2006, ένα πρόσωπο με σκοπό να καταθέσει χρήματα, ανάμεσα στα οποία υπήρχε και ένα χαρτονόμισμα των £10, το οποίο επίσης πιστεύεται ότι είναι πλαστό.


Τα πιο πάνω χαρτονομίσματα παραλήφθηκαν για επιστημονικές εξετάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά τις εν λόγω υποθέσεις.
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