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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 3π.μ., σήμερα, σε αυτοκίνητο, ιδιοκτησία κάτοικου Λεμεσού, ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο σε περιοχή της Ομόνοιας στη Λεμεσό.


Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το αυτοκίνητο υπέστη εκτεταμένες ζημιές. Το ύψος των ζημιών δεν έχει υπολογισθεί ακόμη, ενώ η πυρκαγιά, εκ πρώτης όψεως, φαίνεται να τέθηκε κακόβουλα.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ – ΚΑΤΟΧΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ – ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, ανέκοψαν χθες στη Λεμεσό για έλεγχο, αυτοκίνητο που οδηγούσε 28χρονος, με συνοδηγό 25χρονο και οι δύο από τη Λεμεσό.


Σε έρευνα που ακολούθησε στην κατοχή του 28χρονου φέρεται να αναβρέθηκε μια νάιλον συσκευασία που περιείχε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους ενός περίπου γραμμαρίου. Ο 28χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και μεταφέρθηκε στα γραφεία της ΥΚΑΝ, όπου σε θεληματική του κατάθεση φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη του πιο πάνω αδικήματος. Εναντίον του 25χρονου δεν προέκυψε οτιδήποτε σε σχέση με την υπόθεση των ναρκωτικών, ακολούθησε όμως έρευνα στο αυτοκίνητο του, κατά την οποία ανεβρέθηκαν τρεις αμφίστομες μάχαιρες και μια σιδερογροθιά.


Ο 25χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού και ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας συνεχίζουν τις εξετάσεις.

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

***
Γύρω στις 10μ.μ., χθες, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, από το Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, ότι τρεις ώρες προηγουμένως, είχε μεταφερθεί τραυματισμένος στο Νοσοκομείο, ένας 30χρονος, ο οποίος ανέφερε ότι είχε εμπλακεί σε τροχαίο δυστύχημα. 

Ο 30χρονος ανέφερε στα μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αγίου Ιωάννη, που μετέβησαν στο Νοσοκομείο για εξετάσεις, ότι ενώ βρισκόταν με το μοτοποδήλατο του σε φώτα τροχαίας στη λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού στη Λεμεσό, άγνωστο αυτοκίνητο τον κτύπησε στο πίσω μέρος του μοτοποδηλάτου. Ακολούθως, ο άγνωστος οδηγός εγκατέλειψε τη σκηνή του δυστυχήματος προς άγνωστη κατεύθυνση. Ο 30χρονος υπέστη κάταγμα περόνης και κνήμης του αριστερού του ποδιού και κρατήθηκε για νοσηλεία.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΥΚΤΕΡΙΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λευκωσίας, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Λευκωσίας.


Κατά τους ελέγχους, καταγγέλθηκαν πέντε υπεύθυνοι υποστατικών για Παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα).

ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονη από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης φρουταρίας και κλοπής.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
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