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Πυρκαγιά - Ανεύρεση χαλκού
***
Ποσότητα χαλκού, ο οποίος πιστεύεται ότι αποτελεί προϊόν κλοπής, συνολικού βάρους 500 κιλών, εντόπισε χθες το απόγευμα η Αστυνομία, σε ανοικτό χώρο, στο δρόμο Λατσιών – Γερίου. 

Συγκεκριμένα, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Λατσιών, μετέβησαν χθες το απόγευμα σε χωράφι κοντά στο Γέρι, μετά από πληροφορία ότι υπάρχει φωτιά. Εκεί, οι αστυνομικοί εντόπισαν να καίγονται πλαστικά καλώδια, τα οποία στο εσωτερικό τους περιείχαν χαλκό. Πυροσβέστες που κατέφθασαν στη σκηνή κατέσβησαν τη φωτιά, ενώ η ποσότητα των καλωδίων χαλκού, βάρους 500 κιλών παραλήφθηκε για εξετάσεις, αφού πιστεύεται ότι αποτελεί προϊόν κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λατσιών διερευνά την υπόθεση.    
Πλαστογραφία – Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Παράνομη παραμονή στην Κυπριακή Δημοκρατία – Συνελήφθησαν τρία πρόσωπα
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου. Για την ίδια υπόθεση, συνελήφθησαν ακόμη δύο πρόσωπα, τα οποία κατηγορούνται για παράνομη παραμονή στην Κυπριακή Δημοκρατία. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
Συνελήφθη 18χρονος για υπόθεση διάρρηξης και κλοπής
***
18χρονος από την Πάφο, συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης και κλοπής, η οποία διαπράχθηκε στις 14/5/07 σε κατοικία στην Πάφο. 

Εναντίον του νεαρού εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη, μετά από μαρτυρία που εξασφάλισε η Αστυνομία, σύμφωνα με την οποία, 18χρονος συνδέεται με την υπόθεση.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Γραφείο Τύπου
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