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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑP. 3
Έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε εργοστάσιο στη Λεμεσό σε συνεργασία με την Υπηρεσία Προστασίας Περιβάλλοντος, την Αρχή Λιμένων και το Τμήμα Τελωνείων Λεμεσού, σε σχέση με πληροφορία για μεταφορά και εμπορία απαγορευμένων πετρελαιακών αποβλήτων 

***
Καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία από Ανώτερο Λειτουργό της Υπηρεσίας Προστασίας Περιβάλλοντος, ότι σύμφωνα με πληροφορίες που κατέχει, συγκεκριμένη εταιρεία, η οποία ανέλαβε κατόπιν συμβολαίου την καταστροφή απαγορευμένων πετρελαιοειδών καταλοίπων από πλοία στο Νέο Λιμάνι Λεμεσού, τα μετέφερε σε συγκεκριμένο σημείο στη Λεμεσό και στη συνέχεια τα παραλάμβανε ιδιοκτήτης εργοστασίου που τα τοποθετούσε σε δεξαμενές και τα πωλούσε σαν φτηνή καύσιμη ύλη. 


Στη συνέχεια, μέλη του Τμήματος Οδικών Μεταφορών σε συνεργασία με μέλη του ΤΑΕ Λεμεσού, έθεσαν υπό παρακολούθηση δύο βυτιοφρόρα της εν λόγω εταιρείας, τα οποία γύρω στις 7.30π.μ. χθες αφού εξήλθαν από το Νέο Λιμάνι Λεμεσού, αρχικά κατευθύνθηκαν σε περιοχή του χωριού Ύψωνας και ακολούθως σε εργοστάσιο, ιδιοκτησία 48χρονου από τη Λεμεσό.  


Ακολούθως, εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα έρευνας του συγκεκριμένου εργοστασίου και σε συνεργασία με λειτουργούς της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος, της Αρχής Λιμένων και του Τελωνείου Λεμεσού, μεταξύ των ωρών 2.20μ.μ. και 6μ.μ. ερευνήθηκε το εργοστάσιο και ο περιφραγμένος του χώρος. 


Στο πλαίσιο της έρευνας, λειτουργοί της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος παρέλαβαν δείγματα για επιστημονικές εξετάσεις από 10 ντεπόζιτα του εργοστασίου, στην παρουσία του ιδιοκτήτη. 


Ακολούθως, τα δύο βυτιοφόρα, καθώς και τρίτο το οποίο εντοπίστηκε στον παρακαμπτήριο δρόμο της λεωφόρου Ομονοίας και ανήκε στην ίδια εταιρεία, μεταφέρθηκαν στο Νέο Λιμάνι Λεμεσού για περαιτέρω εξετάσεις από την Υπηρεσία Περιβάλλοντος. 


Τόσο το εργοστάσιο, όσο και τα 3 βυτιοφόρα σφραγίστηκαν από το Τμήμα Τελωνείων στην παρουσία των λειτουργών της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος, οι οποίοι ανέλαβαν και την περαιτέρω διερεύνηση της υπόθεσης. 
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