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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 2
Απόπειρα φόνου

***
Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά απόπειρα φόνου εναντίον 25χρονου αλλοδαπού, που συνέβη γύρω στις 10.30μ.μ. χθες στη Λευκωσία.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 11μ.μ. χθες, μεταφέρθηκε στο Τμήμα Πρώτων Βοηθειών του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, 25χρονος αλλοδαπός. Κατά τη διάρκεια των ιατρικών εξετάσεων, διαπιστώθηκε ότι έφερε κάταγμα κρανίου και κρατήθηκε για νοσηλεία, αφού η κατάστασή του, κρίνεται σοβαρή.


Μετά από εξετάσεις που έγιναν από την Αστυνομία, διαπιστώθηκε ότι ο 25χρονος είχε δεχθεί επίθεση κατά τον προαναφερόμενο χρόνο, από απροσδιόριστο αριθμό ατόμων, πιθανό ομοεθνών του, στο ισόγειο πολυκατοικίας στη Λευκωσία.


Σύμφωνα με μαρτυρίες, οι δράστες κρατούσαν σιδερολοστούς και ξύλα και το θύμα κτυπήθηκε στο κεφάλι, στην προσπάθειά του να διαφύγει από αυτούς.


Στη σκηνή του συμβάντος, διενεργήθηκαν εξετάσεις, κατά τις οποίες παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις.


Επίσης, μετά από αξιολόγηση μαρτυρίας, εξασφαλίστηκε ένταλμα έρευνας διαμερίσματος στη Λευκωσία, στο οποίο διαμένουν αλλοδαποί.


Με την είσοδο των μελών του ΤΑΕ Λευκωσίας, στο εν λόγω διαμέρισμα, εντοπίστηκαν πέντε αλλοδαποί (δύο άνδρες και τρεις γυναίκες). Οι πιο πάνω, δεν είχαν στην κατοχή τους οποιαδήποτε στοιχεία που να αποδεικνύουν την ταυτότητά τους και οδηγήθηκαν στα γραφεία του ΤΑΕ Λευκωσίας για εξακρίβωση των στοιχείων τους.


Επίσης, εκδόθηκε ένταλμα σύλληψης εναντίον 30χρονου, ο οποίος αναζητείται από την Αστυνομία.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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