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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Άρνηση παροχής δείγματος εκπνοής για έλεγχο αλκοόλης - Επίθεση εναντίον αστυνομικών – Αντίσταση κατά τη νόμιμη σύλληψη - Δημόσια εξύβριση – Κακόβουλη ζημιά - Συλλήψεις

***
Γύρω στις 4.15 το πρωί σήμερα μέλη του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών (Ε.Ο.Μ.Ο) Αρχηγείου Αστυνομίας, τα οποία διενεργούσαν έλεγχο αλκοόλης στη λεωφόρο Αγαπήνωρος στην Κάτω Πάφο, ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο που οδηγούσε 29χρονος με συνοδηγό 20χρονο. 
Ακολούθως, τα μέλη της Αστυνομίας ζήτησαν από τον οδηγό να υποβληθεί σε έλεγχο αλκοόλης, αλλά αυτός αρνήθηκε να δώσει δείγμα εκπνοής για αλκοτέστ.  Στη συνέχεια, ο συνοδηγός έφυγε με φιλικό του πρόσωπο που έφθασε στη σκηνή, ενώ ο οδηγός οδηγήθηκε στην Τροχαία Πάφου. Την ίδια στιγμή κατέφθασε έξω από την Τροχαία Πάφου και ο 20χρονος, ο οποίος άρχισε να υβρίζει τους αστυνομικούς και να διαμαρτύρεται για την προσαγωγή του οδηγού στο Τμήμα.
 Αμέσως, μέλη της Τροχαίας Πάφου και του Ε.Ο.Μ.Ο  συνέλαβαν τον 20χρονο για το αδίκημα της δημόσιας εξύβρισης και στην προσπάθειά τους να του φορέσουν χειροπέδες, αυτός άρχισε να αντιστέκεται, να αντιδρά βίαια και να κτυπά τους αστυφύλακες με τα χέρια του. 
Στη συνέχεια, ο 29χρονος κτύπησε με τα χέρια του το τζάμι της πόρτας της εισόδου της Τροχαίας, με αποτέλεσμα να το σπάσει και να τραυματιστεί. 
Τα δύο πιο πάνω πρόσωπα συνελήφθηκαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Από το επεισόδιο τραυματίστηκαν δύο μέλη της Αστυνομίας, τα οποία μετέβηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι το ένα υπέστη πολλαπλές εκχυμώσεις στο πρόσωπο και αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απολύθηκε. Όσον αφορά το δεύτερο αστυνομικό, διαπιστώθηκε ότι υπέστη άλγος, οίδημα και εκδορές στο πρόσωπο και κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία.  
Ο 20χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο  στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία, ενώ ο 29χρονος μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη τραύμα στο χέρι και κρατήθηκε επίσης για νοσηλεία.  

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου σε συνεργασία με την Τροχαία Πάφου διερευνούν την υπόθεση.
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