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Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Απαγωγή – Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου – Απειλή βιαιοπραγίας  - Επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Απαίτηση περιουσίας με απειλές με σκοπό την κλοπή – Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 33χρονος, από την επαρχία Λευκωσίας, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, απαγωγής, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου, απειλής βιαιοπραγίας, επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης, καθώς επίσης και απαίτησης περιουσίας με απειλές με σκοπό την κλοπή.


Συγκεκριμένα καταγγέλθηκε στο ΤΑΕ Λευκωσίας, από 21χρονο αλλοδαπό, ότι στις 23 Νοεμβρίου, 2005, βρισκόταν στην οικία του σε χωριό της επαρχίας Πάφου, εισήλθαν στην οικία πέντε πρόσωπα, οι οποίοι τον απήγαγαν δια της βίας και τον μετέφεραν με αυτοκίνητο σε άγνωστο του μέρος, όπου τον έκλεισαν σε δωμάτιο κρεμασμένο ανάποδα και άρχισαν να τον κακοποιούν ζητώντας του μεγάλο χρηματικό ποσό. Ακολούθως αφού κακοποιήθηκε βάναυσα, ο 21χρονος κατάφερε να διαφύγει και να ζητήσει βοήθεια από πολίτες, οι οποίοι κάλεσαν την Αστυνομία. Σε ερωτήσεις που του έγιναν από τους Αστυνομικούς τους ανέφερε τα γεγονότα και τους οδήγησε στο σημείο όπου τον κρατούσαν οι δράστες. Εκεί βρισκόταν, 33χρονος από την επαρχία Λευκωσίας, τον οποίο ο παραπονούμενος υπέδειξε ως ένα από τους απαγωγείς του. Στη συνέχεια ο 33χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση. 

Στη σκηνή μετέβηκε και ο ιατροδικαστής Νικόλας Χαραλάμπους, ο οποίος διενήργησε αυτοψία στη σκηνή. Επίσης ο ιατροδικαστής εξέτασε τον παραπονούμενο και διαπίστωσε ότι φέρει πολλαπλά τραύματα σε όλο του το σώμα. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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