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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ
***
Γύρω στις 12:15μ.μ., χθες, φορτηγό αυτοκίνητο που οδηγούσε 48χρονος αλλοδαπός, στη λεωφόρο Λεμεσού, στη Νήσου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με προπορευόμενο αυτοκίνητο που οδηγούσε κάτοικος Λευκωσίας.

Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο οδηγός του δευτέρου οχήματος, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Επίσης, γύρω στις 10:45π.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 25χρονη από τη Λεμεσό, στην οδό ΓΟΛΓΩΝ, στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες  που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 40χρονη, επίσης από τη Λεμεσό.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν οι δύο οδηγοί, οι οποίες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου η 40χρονη αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απελύθη, ενώ η 25χρονη κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη μονάδας σκυροθραυστικής, στο Παραλίμνι, ότι μεταξύ ημερομηνιών 11/1/ και 14/2/2006, άγνωστοι έκλεψαν από γεννήτρια τέσσερα καλώδια ηλεκτρικού ρεύματος μήκους 50 μέτρων αξίας £2,000 περίπου.

Το Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Συνελήφθη χθες και με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής χρηματικού ποσού ύψους $2,000 Αμερικής, από τσάντα γυναίκας από τη Λευκωσία.
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