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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Σοβαρό τροχαίο δυστύχημα 
Τραυματίστηκε σοβαρά 82χρονος μοτοποδηλάτης

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 7:30 το πρωί σήμερα, στην οδό Τριάδος στη Λάρνακα, τραυματίστηκε σοβαρά 82χρονος από τη Λάρνακα. 

Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 45χρονη στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε 82χρονος. 

Από τη σύγκρουση, ο 82χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Η κατάσταση της υγείας του θεωρείται κρίσιμη.


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
Διάρρηξη αποθήκης και κλοπή  
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 67χρονο από χωριό της επαρχίας Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 5μ.μ. στις 14/4/06 και 1μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την αποθήκη του και έκλεψαν διάφορα αρχαία αντικείμενα, συνολικής αξίας £2,310 περίπου. 

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή αυτοκινήτου 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 36χρονο από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 7μ.μ. στις 19/4/06 και το μεσημέρι χθες, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητό του με αριθμούς εγγραφής WB 286, μάρκας SUZUKI, χρώματος άσπρου, αξίας £1,000 περίπου, το οποίο ήταν σταθμευμένο έξω από την οικία του. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκρατήσεις 

***
Διάταγμα κράτησης 8 ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, σε κάτοικο Λεμεσού, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής, κατοχής, χρήσης και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο. 

Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού ανανέωσε σήμερα το διάταγμα κράτησης ενός προσώπου, το οποίο τελούσε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας φόνου, παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών, για άλλες 6 ημέρες.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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