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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Σοβαρά Τροχαία Δυστυχήματα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 6.45μ.μ χθες, στην οδό Τάσσου Παπαδόπουλου στο Λυθροδόντα, τραυματίστηκε κρίσιμα 17χρονος οδηγός μοτοσικλέτας.



Συγκεκριμένα, καθώς ο 17χρονος οδηγούσε τη μοτοσικλέτα του στην πιο πάνω οδό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έχασε τον έλεγχό της με αποτέλεσμα με βγει εκτός δρόμου και να ανατραπεί.

Ο 17χρονος ο οποίος δεν έφερε προστατευτικό κράνος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου διαπιστώθηκε ότι είχε εγκεφαλική αιμορραγία και εισήχθη στο χειρουργείο.  Η κατάσταση της υγείας του θεωρείται κρίσιμη.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 8.30μ.μ χθες, στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού παρά την Κακορατζιά, τραυματίστηκε  27χρονη.



Συγκεκριμένα, καθώς 41χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητό του στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 31χρονος με συνεπιβάτες την 27χρονη και την κόρη τους ηλικίας ενός έτους.


Ακολούθως τρίτο όχημα που οδηγούσε 56χρονος, έχοντας ως συνοδηγό του 54χρονη, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 41χρονος το οποίο ήταν ακινητοποιημένο στη δεξιά πορεία κυκλοφορίας. 

Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν όλοι εκτός του 41χρονου και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρα στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απολύθηκαν όλοι εκτός της 27χρονης η οποία φέρει κάταγμα στον αυχένα, στη μέση και θλάση πνευμόνων και κρατήθηκε στον  χειρουργικό θάλαμο για νοσηλεία.

 
Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 3.50 μ.μ. χθες στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λάρνακας τραυματίστηκε 
20χρονος.


Συγκεκριμένα, καθώς 20χρονος οδηγούσε το αυτοκίνητό του στον πιο πάνω δρόμο, έχοντας ως συνοδηγό τον 20χρονο κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, απώλεσε τον έλεγχο του οχήματός του με αποτέλεσμα να ανατραπεί και να ακινητοποιηθεί σε χωμάτινο αριστερό μέρος του δρόμου.


 Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν οι δύο 20χρονοι, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών, ο οδηγός απολύθηκε ενώ ο συνοδηγός κρατήθηκε για νοσηλεία στον χειρουργικό θάλαμο με κρανιοεγκεφαλική κάκωση.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
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