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Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος από χωριό της Επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόσπασης εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις.


Συγκεκριμένα, ο 24χρονος αγόρασε την 1η Ιανουαρίου, 2005 από κατάστημα πώλησης ελαστικών που βρίσκεται στην Επαρχία Λευκωσίας, πέντε ελαστικά συνολικής αξίας £200 πληρώνοντάς τα με επιταγή στην οποία αναγράφετο το ποσό των £250, την οποία προηγουμένως φέρεται να είχε κλέψει και πλαστογραφήσει.


Ανακρινόμενος ο 24χρονος φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη του πιο πάνω αδικήματος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος από χωριό της Επαρχίας Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και εξασφάλισης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονη αλλοδαπή, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση δημόσιας εξύβρισης αστυνομικού, κοινής επίθεσης εναντίον αστυνομικού, μέθης, ανησυχίας, αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψη και παράνομης παραμονής.


Συγκεκριμένα μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Γερμασόγειας μετέβησαν σε περίπτερο στη Λεμεσό, αφού προηγουμένως ο ιδιοκτήτης κατάγγειλε τηλεφωνικώς ότι στο περίπτερό του υπήρχε μια αλλοδαπή η οποία φαινόταν μεθυσμένη και επικίνδυνη.


Φτάνοντας στο εν λόγω περίπτερο οι Αστυνομικοί εντόπισαν την 30χρονη να είναι σε κατάσταση μέθης κρατώντας ένα ξύλο και να απειλεί τόσο τους Αστυνομικούς όσο και τον περιπτερούχο.


Ακολούθως στην προσπάθεια της γυναίκας αστυφύλακα να την ηρεμίσει, η εν λόγω αλλοδαπή την εξύβρισε, την έφτυσε στο πρόσωπο και τη χτύπησε στο πόδι.


Στη συνέχεια οι δύο Αστυνομικοί συνέλαβαν την αλλοδαπή για αυτόφωρο αδίκημα και την μετέφεραν στον Αστυνομικό Σταθμό Γερμασόγειας όπου και διαπιστώθηκε ότι διέμενε παράνομα στην Κύπρο.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 35χρονος από την Πάφο για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής ηλεκτρογεννήτριας από ανεγειρόμενη οικοδομή σε χωριό της Επαρχίας Πάφου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπιού διερευνά την υπόθεση.

Αφέθηκαν ελεύθεροι

***
53χρονος ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόσπασης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις αφού κατηγορήθηκε χθες γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Πρόσωπο το οποίο τελούσε υπό κράτηση σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικών και κακόβουλης ζημιάς, κατηγορήθηκε χθες γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση.

***
Πρόσωπα τα οποία τελούσαν υπό κράτηση σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, κατηγορήθηκαν χθες γραπτώς και αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
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