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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ
***
Γύρω στη 1π.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 37χρονος από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, στον υπεραστικό δρόμο Λεμεσού, με κατεύθυνση από τον κυκλικό Κόμβο Λινόπετρας προς τον Κυκλικό Κόμβο Γερμασόγειας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του, κτύπησε σε σιδερένιο διαχωριστικό κιγκλίδωμα του δρόμου και στη συνέχεια ακινητοποιήθηκε σε χαντάκι.


Ο 37χρονος, ο οποίος δεν έφερε ζώνη ασφάλειας εκτινάχθηκε στην άσφαλτο και τραυματίστηκε σοβαρά. Μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κατάγματα πλευρών και σπονδύλου.


Η κατάσταση της υγείας τους περιγράφεται ως κρίσιμη.


Η Τροχαία Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των ωρών 1μ.μ. και 8.15μ.μ., χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν ένα μεταλλικό κουτί ασφάλειας, που περιείχε το χρηματικό ποσό των €2000, ένα φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή, μια βιντεοκάμερα, καθώς επίσης και διάφορα χρυσαφικά, κοσμήματα και συλλεκτικά νομίσματα, όλα συνολικής αξίας €45,180 περίπου.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και καταρτισμού πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και πλαστοπροσωπίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης ανησυχίας, μέθης και απειλής χρήσης βίας.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής αεροβόλου πιστολιού και πτυσσόμενου μαχαιριού, απειλής βιαιοπραγίας  και δημόσιας εξύβρισης.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου σε συνεργασία με τον Αστυνομικό Σταθμό Αγίας Νάπας συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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