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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΞΗ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ – ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ ΕΞΟΥΣΙΑΣ – ΔΕΚΑΣΜΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ – ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Το Τμήμα Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Λεμεσού, διερευνά υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, κατάχρηση εξουσίας, καταρτισμού πλαστών εγγράφων με σκοπό την καταδολίευση, κυκλοφορία πλαστών εγγράφων με σκοπό την καταδολίευση, δεκασμός δημόσιου λειτουργού, ψευδείς πιστοποιητικά από δημόσιο λειτουργό, ψευδείς λογαριασμοί και αδικήματα καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.


Σύμφωνα με καταγγελία που έγινε από λειτουργό του Επαρχιακού Κτηματολογίου Λεμεσού, μετά από έλεγχο που έγινε στα αρχεία του Κτηματολογίου, διαπιστώθηκε ότι δύο κτήματα που ανήκουν σε τουρκοκύπριους άλλα και ελληνοκύπριους, μεταβιβάστηκαν παράνομα σε δύο άλλα πρόσωπα.

Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, το πρώτο κτήμα έκτασης 9635 τμ, που βρίσκεται στην ενορία Αγίου Νικολάου,(Δήμος Κάτω Πολεμιδιών) και ανήκει σε  τουρκοκύπριο, μεταβιβάστηκε παράνομα σε άλλο πρόσωπο, κάτοικο Λεμεσού.

Το δεύτερο κτήμα, έκτασης 9040 τμ, που βρίσκεται στην περιοχή Ανθούπολης, (Δήμος Κάτω Πολεμιδιών) και ανήκει σε 2 τουρκοκύπριους και 7 ελληνοκύπριους, μεταβιβάστηκε παράνομα σε δεύτερο πρόσωπο, επίσης από τη Λεμεσό.


Για διευκόλυνση των ανακρίσεων σε σχέση με την πιο πάνω υπόθεση, η Αστυνομία προχώρησε νωρίς σήμερα το βράδυ βάσει δικαστικού εντάλματος στη σύλληψη 52χρονου από τη Λεμεσό, ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση.
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