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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Απόπειρα φόνου – Πράξεις που σκοπεύουν στην πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης – Κατοχή, μεταφορά, χρήση πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών - Συνελήφθηκαν 33χρονος και 60χρονος 
***
Η Αστυνομία διερευνά την πιο πάνω υπόθεση που διαπράχθηκε γύρω στις 9.30μ.μ. χθες, σε χωριό της επαρχίας Μόρφου. 

Σύμφωνα με την καταγγελία που έγινε στην Αστυνομία, κατά τον πιο πάνω χρόνο, 30χρονος μετέβη στην οικία 60χρονου για να συζητήσουν για κάποιες διαφορές που είχαν. Ακολούθως, σύμφωνα με τον 30χρονο, ο ίδιος δέχθηκε πυροβολισμό από κυνηγετικό όπλο που είχε στην κατοχή του ο 60χρονος, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο πίσω μέρος της κεφαλής του, ενώ 33χρονος, ο οποίος βρισκόταν στη σκηνή, φαίνεται να απομάκρυνε το όπλο. 


Ο 30χρονος μεταφέρθηκε αρχικά στο Αγροτικό Κέντρο Υγείας Ευρύχου και ακολούθως, με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας του θεωρείται εκτός κινδύνου. 


Σύμφωνα με την Ιατροδικαστή Ελένη Αντωνίου, το θλαστικό τραύμα που έφερε στο κεφάλι ο 30χρονος, προκλήθηκε από αμβλύ όργανο. 


Σχετικά με την εν λόγω υπόθεση, συνελήφθηκαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση ο 60χρονος και 33χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Το ΤΑΕ Μόρφου διερευνά την υπόθεση. 

Κατάσχεση κροτίδων 

***
Γύρω στις 8μ.μ. χθες, διενεργήθηκε έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε περίπτερο στην επαρχία Πάφου. 


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 640 εργοστασιακές κροτίδες, ενώ συνελήφθηκε ο ιδιοκτήτης του περιπτέρου, ηλικίας 35 ετών για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Επίθεση και πρόκληση κακόβουλης ζημιάς 

***
Γύρω στις 8.30μ.μ. χθες, μέλη της Υ.ΚΑ.Ν ανέκοψαν αυτοκίνητο που εκινείτο σε περιοχή της επαρχίας Λευκωσίας, το οποίο οδηγούσε 24χρονος, με συνεπιβάτες ακόμη δύο πρόσωπα. 

Όταν τα μέλη της Αστυνομίας πλησίασαν το όχημα, ο 24χρονος το οδήγησε εναντίον ενός αστυφύλακα και στη συνέχεια, προσέκρουσε διαδοχικά σε δύο υπηρεσιακά οχήματα και αφού ανέβηκε σε ανάχωμα, το όχημα ακινητοποιήθηκε.

Σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση, συνελήφθη ο 24χρονος και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση. 

Έκρηξη κροτίδας 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο της επαρχίας Λάρνακας, ότι γύρω στις 3 τα ξημερώματα σήμερα, σημειώθηκε έκρηξη στο αυτοκίνητό του, το οποίο ήταν σταθμευμένο στο γκαράζ της οικίας του.

Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη οφείλετο στην πυροδότηση εργοστασιακής κροτίδας, ενώ από την έκρηξη, προκλήθηκε ζημιά στο αυτοκίνητο και σε ξύλινη πόρτα του γκαράζ. 

Από τη σκηνή παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση. 

Ληστεία 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 23χρονο, ότι γύρω στις 8.30μ.μ. χθες, ενώ περπατούσε σε περιοχή της Λευκωσίας, δέχθηκε επίθεση από τρία άγνωστά του πρόσωπα, τα οποία του έκλεψαν χρηματικό ποσό, ύψους €220 και το κινητό του τηλέφωνο, αξίας €650 περίπου και ακολούθως, αφού επιβιβάστηκαν σε αυτοκίνητο, διέφυγαν. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
Σύλληψη 55χρονου για παράνομη κατοχή επιθετικών όπλων και ομοιωμάτων πιστολιού
***
Συνελήφθη το απόγευμα χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 55χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 


Σε έρευνα που διενεργήθηκε στο αυτοκίνητο και την οικία του 55χρονου στη Λάρνακα με δικαστικό ένταλμα, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο αεροβόλα πιστόλια, ένα ηλεκτρικό φανάρι, τέσσερις φιάλες υγραερίου πιστολιού, δέκα πτυσσόμενα ρόπαλα, ένα ζεύγος χειροπέδες και άλλα αντικείμενα. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη 36χρονου για παράνομη κατοχή, χρήση και κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο
***
Συνελήφθη το απόγευμα χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 36χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 


Σε έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του στη Λεμεσό με δικαστικό ένταλμα, εντοπίστηκε και κατασχέθηκε ποσότητα κοκαΐνης, βάρους 19,5 γραμμαρίων περίπου και μια ζυγαριά ακριβείας. 

Η Υ.ΚΑ.Ν (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις 
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 60χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, απειλής και πρόκλησης ανησυχίας.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Καλού Χωριού διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 18χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οχλαγωγίας και πράξεις που σκοπεύουν στην πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης.  


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη με Ευρωπαϊκό Ένταλμα Σύλληψης 
***
Συνελήφθη χθες βάσει Ευρωπαϊκού Εντάλματος Σύλληψης και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.  


Το ΤΑΕ Πάφου και το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζουν τις εξετάσεις. 

Προσωποκράτηση 
***
 Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, εξέδωσε χθες διάταγμα κράτησης δύο ημερών σε πέντε πρόσωπα, τα οποία συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και πλαστοπροσωπίας. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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