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Αναφορικά με αιφνίδιο και αφύσικο θάνατο – νεκροψία

****
Αναφορικά με δελτίο τύπου αρ.3 24/01/2005, διενεργήθηκε σήμερα από τον Ιατροδικαστή Σ. Σοφοκλέους, η νενομισμένη νεκροψία επί της σορού 32χρονου αλλοδαπού, ο οποίος εντοπίσθηκε χθες νεκρός σε δημόσιο χώρο στη Λευκωσία.


Από τη νεκροψία διαπιστώθηκε ότι ο θάνατος του πιο πάνω προήλθε από πνευμονικό και εγκεφαλικό οίδημα εν αναμονή των τοξικολογικών εξετάσεων. 

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

****
47χρονος από τη Λεμεσό κατάγγειλε στην Αστυνομία ότι μεταξύ των ωρών 2.30π.μ. και 7.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν από αυτή ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή αξίας £1400 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή

****
Κτηνοτρόφος από την Επαρχία Λάρνακας, κατάγγειλε στην Αστυνομία σήμερα ότι μεταξύ των ωρών 5.30μ.μ. και 6.30π.μ. στις 23 – 24/01/2005, άγνωστοι έκλεψαν από τη μάντρα του που βρίσκεται στην Επαρχία Λάρνακας, 14 πρόβατα συνολικής αξίας £980 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση.

Παράνομη κατοχή περιουσίας – Σύλληψη

****
Συνελήφθη σήμερα το πρωί και τέθηκε υπό κράτηση ομογενής μόνιμος κάτοικος Κύπρου για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Πυρκαγιά

****
Πυρκαγιά ξέσπασε σήμερα τις πρώτες πρωινές ώρες, σε χώρο δεξιώσεων στην Πάφο. 


Η φωτιά που εκ πρώτης όψεως φαίνεται να αποκλείσθηκε το ενδεχόμενο να τέθηκε κακόβουλα, κατέκαψε περιουσία συνολικής αξίας £570 περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς. 
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