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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1 με ημερομηνία 11 Ιουνίου, 2007 για τροχαίο δυστύχημα 

Υπέκυψε στα τραύματά της  20χρονη

 ***
Γύρω στις 6 το πρωί σήμερα, υπέκυψε στα τραύματά της, η Χριστίνα Ιωάννου, ηλικίας 20 ετών, από την Κοκκινοτριμιθιά, η οποία νοσηλευόταν στο Τμήμα Εντατικής Παρακολούθησης του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, μετά από τραυματισμό της σε θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε στις 11 Ιουνίου, 2007 στη Λευκωσία. 


Η Τροχαία Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Έλεγχος κέντρων αναψυχής 

***
Γύρω στα μεσάνυκτα σήμερα, μέλη του ΟΠΕ Αμμοχώστου σε συνεργασία με μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Αγίας Νάπας, προέβησαν σε ελέγχους νυκτερινών κέντρων στην επαρχία Αμμοχώστου, κατά τη διάρκεια των οποίων καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι πέντε υποστατικών για αδικήματα που αφορούν τον Περί Μεγαφώνων Νόμο. 


Επίσης, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Παραλιμνίου, κατήγγειλαν τους υπεύθυνους άλλων δύο υποστατικών για αδικήματα κατά του πιο πάνω νόμου. 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΗΡΕΙΑ ΑΛΚΟΟΛΗΣ 

***
Έξι συνολικά πρόσωπα, εντοπίστηκαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, να οδηγούν μηχανοκίνητα οχήματα υπό την επήρεια οινοπνεύματος και οδηγήθηκαν σε Αστυνομικούς Σταθμούς, όπου καταγγέλθηκαν. 


Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκαν δύο οδηγοί στην επαρχία Λευκωσίας, δύο στην επαρχία Αμμοχώστου, ένας στην επαρχία Λάρνακας και ένας στην επαρχία Λεμεσού. 

Συλλήψεις 

***
Συνελήφθηκε τις πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονη από τη Λάρνακα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μέθης, ανησυχίας, δημόσιας εξύβρισης αστυνομικού οργάνου, επίθεσης εναντίον αστυνομικού κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του και αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψή της. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης και δημόσιας εξύβρισης. Ο πιο πάνω, καθώς και άλλο πρόσωπο το οποίο τελούσε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την ίδια υπόθεση, αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 39χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγρού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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