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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚ0 ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΚΛΟΠΗ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ ΑΞΙΑΣ 268,077 ΔΟΛΑΡΙΩΝ ΑΜΕΡΙΚΗΣ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 47χρονο ιδιοκτήτη χρυσοχοείου στη Λεμεσό, ότι στις 24/10/2007, άγνωστοι έκλεψαν από το χρυσοχοείο του, ένα μικρό κιβώτιο που περιείχε μεγάλο αριθμό διαμαντιών, συνολικής αξίας 268,077 δολαρίων Αμερικής.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, στις 15/10/2007, άγνωστος άνδρας, επισκέφθηκε το κατάστημα του παραπονούμενου και του συστήθηκε με συγκεκριμένο όνομα και του εξέφρασε την επιθυμία να αγοράσει διαμάντια. Ο άγνωστος άνδρας, ανέφερε επίσης στον 47χρονο ότι είναι επιχειρηματίας από τη Ρωσία και ασχολείται με την αγοραπωλησία κοσμημάτων και του ζήτησε να του εισαγάγει διαμάντια συγκεκριμένης ποσότητας.

Ο παραπονούμενος συναντήθηκε αρκετές φορές με το πιο πάνω πρόσωπο, καθώς επίσης και με δεύτερο πρόσωπο που τον συνόδευε και το οποίο παρουσιάστηκε ως συνέταιρος του και συζήτησαν τόσο την τιμή όσο και το είδος των διαμαντιών που θα εισήγαγαν.

Στη συνέχεια και σύμφωνα πάντα με την καταγγελία, ο 47χρονος παράγγειλε τα διαμάντια από συγκεκριμένη εταιρεία στο εξωτερικό και στις 24/10/07, υπάλληλοι της εν λόγω εταιρείας, ήρθαν στην Κύπρο και του τα παρέδωσαν.


Την ίδια μέρα, οι δύο ύποπτοι μετέβησαν στο κατάστημα του 47χρονου, όπου στην παρουσία του καταμέτρησαν και ζύγισαν τα διαμάντια και αφού τα συσκεύασαν, τα σφράγισαν σε μικρό κιβώτιο που έφεραν μαζί τους. Ακολούθως, ζήτησαν από τον ιδιοκτήτη να τα κρατήσει στο κατάστημά του, μέχρι την επόμενη μέρα, οπόταν θα του κατέθεταν το οφειλόμενο χρηματικό ποσό στον τραπεζικό του λογαριασμό.


Στις 25/10/07, αφού οι  ύποπτοι δεν εμφανίστηκαν, άλλα ούτε και έκαναν έμβασμα το οφειλόμενο χρηματικό ποσό, ο 47χρονος άνοιξε το σφραγισμένο κιβώτιο και διαπίστωσε ότι σε αυτό δεν υπήρχαν τα διαμάντια αλλά διάφοροι σπόροι. 
Ο παραπονούμενος εξέφρασε την υποψία, ότι κατά το χρόνο της συσκευασίας, ένας εκ των δύο υπόπτων, του απέσπασε την προσοχή, με αποτέλεσμα ο δεύτερος να καταφέρει να αλλάξει το κιβώτιο που περιείχε τα διαμάντια, με άλλο  παρόμοιο, σφραγισμένο επίσης, το οποίο περιείχε τους σπόρους. 
Οι δύο ύποπτοι περιγράφονται ως ακολούθως: 1.) Ηλικίας 55 περίπου χρόνων, ύψους 1.65 – 1.70 μ. περίπου, ελαφρώς εύσωμος, λευκό πρόσωπο, με κοντά γκρίζα μαλλιά, γαλανά μάτια και πεταχτά αυτιά. 2.) Ηλικίας 45 περίπου χρόνων, ύψους 1.80 μ. περίπου, κανονικής σωματικής διάπλασης, μελαχρινός με κοντά μαύρα σγουρά μαλλιά.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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