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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 33χρονη από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 6.20π.μ. και 3:30μμ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά, συνολικής αξίας £2,500 περίπου, καθώς και το χρηματικό ποσό των £200. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από αλλοδαπή κάτοικο Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 7μ.μ. και 9:40μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της και έκλεψαν διάφορα ασημικά, συνολικής αξίας 2,650 στερλινών περίπου.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 6.40π.μ. και 2:50μμ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά, συνολικής αξίας £860 περίπου, καθώς επίσης και μια τηλεόραση, αξίας £1,250 περίπου. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά την υπόθεση. 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 42χρονη από τη Λεμεσό, ότι γύρω στις 7:40μ.μ. χθες, ήχησε το σύστημα συναγερμού του καταστήματός της στη Λεμεσό και αφού μετέβη στη σκηνή διαπίστωσε ότι, από το εν λόγω κατάστημα είχε κλαπεί το χρηματικό ποσό των £1,200 περίπου. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 19-22/3/06, άγνωστοι διέρρηξαν την εξοχική του κατοικία και έκλεψαν ένα κυνηγετικό όπλο, αξίας £600 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κελοκεδάρων διερευνά την υπόθεση. 

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 61χρονο αλλοδαπό, μόνιμο κάτοικο χωριού της επαρχίας Αμμοχώστου, ότι γύρω στις 2:30μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητό του με αριθμούς εγγραφής KKQ 538, μάρκας FORD ESCORT, χρώματος κόκκινου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία του. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοτύμπου διερευνά την υπόθεση. 

ΚΛΟΠΗ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑΣ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 9μ.μ. στις 18/3/06 και 5μ.μ. στις 20/3/06, άγνωστοι έκλεψαν την αγωνιστική του μοτοσικλέτα, τύπου SUZUKI RM 125, χρώματος άσπρου με κίτρινο, αξίας £700 περίπου. 


Κατά τον πιο πάνω χρόνο, η μοτοσικλέτα ήταν σταθμευμένη στο χώρο στάθμευσης της πολυκατοικίας όπου διαμένει. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

ΚΛΟΠΗ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο της επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 5μ.μ. προχθές και 6μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν από το αυτοκίνητό του, ένα φάκελο, ο οποίος περιείχε χρηματικό ποσό ύψους £1,850 περίπου. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
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