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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ
Τραυματίστηκαν δύο πρόσωπα 

***
Γύρω στις 6.45μ.μ. χθες συνέβη τροχαίο δυστύχημα στον παλαιό δρόμο Λεμεσού – Πάφου, παρά το χωριό Αχέλεια, με αποτέλεσμα το σοβαρό τραυματισμό 78χρονης αλλοδαπής, μόνιμου κάτοικου Κύπρου. 


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 78χρονη στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του, με αποτέλεσμα να προσκρούσει επανηλειμμένα σε συνεχές ανάχωμα και να ακινητοποιηθεί. 


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε σοβαρά η 78χρονη, η οποία μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση της υγείας της είναι σοβαρή, αλλά εκτός κινδύνου. 

Η Τροχαία Πάφου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.  
***
Σε άλλο τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 8μ.μ. χθες, στην οδό Ηλία Παπακυριακού στο Λιοπέτρι, τραυματίστηκε 41χρονη. 


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 47χρονος από την επαρχία Αμμοχώστου στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που ερχόταν από την αντίθετη κατεύθυνση και οδηγούσε 41χρονη. 


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε η 41χρονη, η οποία μεταφέρθηκε αρχικά στο Νοσοκομείο Παραλιμνίου και ακολούθως στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοφάγου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.  

Σύλληψη 
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 16χρονος από την επαρχία Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μοτοποδηλάτου χωρίς άδεια οδηγού, πιστοποιητικό ασφάλειας, πινακίδες εγγραφής, προστατευτικό κράνος και άδεια κυκλοφορίας για το δεύτερο εξάμηνο του 2006. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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