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31  Ιουλίου, 2005

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

Τραυματισμός

***
Τραυματισμένος εντοπίστηκε τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, 19χρονος αλλοδαπός μόνιμος κάτοικος Κύπρου, κάτω από πολυκατοικία στην οποία διαμένει στη Λεμεσό.


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία ο 19χρονος είχε ξεχάσει τα κλειδιά του διαμερίσματός του και στην προσπάθειά του να αναρριχηθεί στο μπαλκόνι, έχασε την ισορροπία του και έπεσε στο κενό από ύψος τριών περίπου μέτρων.


Ο πιο πάνω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Κάτοικος χωριού της Επαρχίας Λάρνακας κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 5.30π.μ. και 10π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν από αυτή το χρηματικό ποσό των £1.060.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις

***
Αλλοδαπός ο οποίος είχε συλληφθεί σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για πέντε ημέρες.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
14 πρόσωπα τα οποία είχαν συλληφθεί σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελημάτων, εμπορίας λαθρομεταναστών, παροχής ασύλου σε πρόσωπα που ενεργούσαν κατά παράβαση του νόμου περί αλλοδαπών και μετανάστευσης, εισόδου σε λιμάνι χωρίς την άδεια της αρχής λιμένων, εισόδου στο έδαφος της κυπριακής Δημοκρατίας από μη εγκεκριμένο λιμάνι και παράνομης παραμονή στο έδαφος της δημοκρατίας, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής τους για έξι ημέρες.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Πρόσωπο το οποίο είχε συλληφθεί σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για πέντε ημέρες.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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