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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 2

Τυχαία πυρκαγιά

***
Γύρω στις 6μ.μ. χθες, ενώ κάτοικος χωριού της επαρχίας Λεμεσού ασχολείτο με την μόνωση της οροφής της κατοικίας του, με τη χρήση πύραυλου και κυλίνδρου υγραερίου, αντιλήφθηκε καπνό να βγαίνει από τα κεραμίδια της οροφής.


Αφού αφαίρεσε ορισμένα από τα κεραμίδια, διαπίστωσε ότι η ξύλινη στέγη του σπιτιού καιγόταν και προσπάθησε να την κατάσβεσει χωρίς αποτέλεσμα.


Ακολούθως στη σκηνή έφθασαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Πλατανιών, του Αγρού, της Λεμεσού και του Τροόδους, οι οποίοι και κατάσβεσαν την φωτιά, η οποία κατέστρεψε ολοσχερώς την ξύλινη οροφή της οικίας καθώς επίσης και τον οικιακό εξοπλισμό.


Δεν υπάρχει υπόνοια για εγκληματική ενέργεια.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγρού διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς.

Κακόβουλη ζημιά σε αυτοκίνητο

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού ότι, γύρω στις 11.30μ.μ. χθες, άγνωστοι έριξαν από πολυκατοικία στη Λεμεσό, ένα μπαλόνι με νερό στον ανεμοθώρακα του εν λόγω αυτοκινήτου, με αποτέλεσμα να προκληθούν ζημιές ύψους £200 περίπου.


Κατά το πιο πάνω χρονικό διάστημα, το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης της εν λόγω πολυκατοικίας.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή σκύλων

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο χωριού της επαρχίας Λάρνακας ότι, μεταξύ των ωρών 7.30μ.μ. στις 25/05/2005 και 7μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν από μάντρα που διατηρεί σε περιοχή του εν λόγω χωριού, δύο κυνηγετικούς σκύλους ράτσας GRAIN, χρώματος άσπρου και καφέ, συνολικής αξίας £2,000 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.

Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Μέθη – Ανησυχία – Εξακρίβωση στοιχείων - Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, ένας αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης, μέθης, ανησυχίας και για εξακρίβωση των στοιχείων του.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 1.30 τα ξημερώματα σήμερα, ο εν λόγω αλλοδαπός βρισκόταν σε μπυραρία της επαρχίας Λεμεσού, όπου φέρεται να ήταν σε κατάσταση μέθης και να προκαλούσε ανησυχία. Ο διευθυντής της μπυραρίας φέρεται να ζήτησε από τον αλλοδαπό να εγκαταλείψει την μπυραρία, οπότε ο τελευταίος φέρεται να έριξε ένα ποτήρι στο πρόσωπο της 24χρονης αλλοδαπής υπαλλήλου της μπυραρίας και να τράπηκε σε φυγή.


Η 24χρονη μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική της Λεμεσού, όπου της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και απελύθη.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Αναφορικά με την ένοπλη ληστεία που διαπράχθηκε στις 15/09/2003 στη Λευκωσία

*** 
Αναφορικά με την ένοπλη ληστεία που διαπράχθηκε στις 15/09/2003 στο εστιατόριο McDonalds στην Έγκωμη, συνελήφθη χθες βάσει δικαστικού εντάλματος ένας 19χρονος από την επαρχία Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση. 
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