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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 7
Λαθροθηρία 
Εντοπίστηκαν σε ψυγεία 175 άγρια πτηνά
***
Γύρω στις 8 το πρωί σήμερα, μέλη του Ταμείου Θήρας εντόπισαν στην περιοχή «Αγίας Μαρίνας» έδαφος Αυγόρου, 52χρονο να κατέχει παράνομα μέσα σύλληψης άγριων πτηνών. 

Στη συνέχεια με γραπτή του συγκατάθεση, μέλη του Ταμείου Θήρας ερεύνησαν την οικία του σε χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, όπου εντόπισαν φυλαγμένα σε ψυγεία 175 άγρια πτηνά. 


Ως τεκμήρια κατασχέθηκαν τρία δίχτυα, δύο ηχοπαραγωγικές συσκευές που παράγουν μιμητικές φωνές άγριων πτηνών, καθώς και 175 άγρια πτηνά. 


Ο 52χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς για να κλητευθεί αργότερα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοφάγου διερευνά την υπόθεση. 

Κατασχέθηκαν 115 ψηφιακοί δίσκοι αισχρού περιεχομένου 

***
Συνολικά 115 ψηφιακοί δίσκοι που εκ πρώτης όψεως είναι αισχρού περιεχομένου, κατασχέθηκαν σήμερα από μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας σε δύο διαφορετικές περιπτώσεις. 

Συγκεκριμένα, γύρω στις 11.50π.μ. σήμερα, αστυνομικοί εισήλθαν σε υπεραγορά στη Λευκωσία, όπου εντόπισαν και κατέσχαν 45 ψηφιακού δίσκους, οι οποίο εκ πρώτης όψεως είναι αισχρού περιεχομένου. 


Ακολούθως, εισήλθαν σε περίπτερο στη Λευκωσία, όπου εντόπισαν και κατέσχαν 70  ψηφιακούς δίσκους, οι οποίο εκ πρώτης όψεως είναι αισχρού περιεχομένου. 


Οι Αστυνομικοί Σταθμοί Ομορφίτας και Λυκαβηττού διερευνούν τις πιο πάνω υποθέσεις. 

Διάρρηξη αποθήκης και κλοπή οικοδομικών εργαλείων 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από εργολάβο οικοδομών, ότι μεταξύ των ωρών 6.30μ.μ. χθες και 7.30π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την αποθήκη του που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου και έκλεψαν διάφορα οικοδομικά εργαλεία, συνολικής αξίας £1,293 περίπου. 

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

Προσωποκρατήσεις – Απόλυση 

***
Διατάγματα κράτησης έξι ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου σε δύο αλλοδαπούς, οι οποίοι είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής. 

Τρίτος αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση αφέθηκε ελεύθερος, αφού δεν προέκυψε οτιδήποτε το ενοχοποιητικό εναντίον του. 


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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