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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Τροχαίο δυστύχημα 

***
Τροχαίο δυστύχημα συνέβη γύρω στις 8.15 μ.μ. χθες στο νέο δρόμο Λευκωσίας προς Λεμεσό παρά την Κακορατζιά, όταν δύο αυτοκίνητα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ενώ κινούνταν στην πιο πάνω τοποθεσία, συγκρούστηκαν μεταξύ τους. 


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν οι δύο γυναίκες οδηγοί των αυτοκινήτων, οι οποίες μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στις πρώτες βοήθειες του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας, όπου κρατήθηκαν προληπτικά για νοσηλεία, αφού διαπιστώθηκε ότι η μία υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και η άλλη κάταγμα βραχίονα. 


Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, ανανέωσε χθες για πέντε μέρες το διάταγμα κράτησης ενός προσώπου, το οποίο τελεί υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού αυτοκινήτου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κοινής επίθεσης, απειλής βιαιοπραγίας και δημόσιας εξύβρισης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αγωνιστικής μοτοσικλέτας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 27χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και για παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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