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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟΥ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 36χρονη από τη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 2.15π.μ. και 3π.μ., στις 19-20/5/07, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν ένα μεταλλικό χρηματοκιβώτιο, που περιείχε διάφορα χρυσαφικά αξίας £10,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λευκωσίας, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα υποστατικά στη Λευκωσία, κατά τους οποίους έγιναν οι ακόλουθες καταγγελίες:

Οκτώ υποστατικά καταγγέλθηκαν για παράβαση του περί μεγαφώνων νόμου, άλλα τρία καταγγέλθηκαν για παράβαση του νόμου περί οινοπνευματωδών ποτών και τέλος άλλα έξι υποστατικά καταγγέλθηκαν για παράβαση του νόμου περί προστασίας της υγείας (κάπνισμα σε δημόσιους χώρους).

Επαρχία Λεμεσού

***
Μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα ελέγχους σε διάφορα κέντρα αναψυχής που βρίσκονται στην τουριστική περιοχή Γερμασόγειας.


Κατά τους ελέγχους, εννέα υποστατικά καταγγέλθηκαν γιατί λειτουργούσαν χωρίς άδεια από τις αρμόδιες αρχές.

Επαρχία Αμμοχώστου

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Αμμοχώστου, διενήργησαν τις πρωινές ώρες σήμερα ελέγχους σε διάφορα κέντρα αναψυχής στην Αγία Νάπα.


Κατά τους ελέγχους, έγιναν τρεις καταγγελίες υποστατικών για παράβαση του περί προστασίας της υγείας νόμου (κάπνισμα σε δημόσιους χώρους).

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ


ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ
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ΤΗΛ.: 1460
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