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Απάτη μέσω διαδικτύου – Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ένα πρόσωπο, ότι τον Μάιο, 2011 παρήγγειλε μέσω διαδικτύου δυο αυτοκίνητα, για το συνολικό χρηματικό ποσό των 41.650 δολαρίων Αμερικής. Όπως ανέφερε ο παραπονούμενος στην Αστυνομία, είχε επικοινωνία με τον φερόμενο ως πωλητή και σε τρεις διαφορετικές περιπτώσεις του απέστειλε χρηματικά ποσά, ύψους 29.330 δολαρίων Αμερικής, 4.320 δολαρίων Αμερικής και 8.000 δολαρίων Αμερικής αντίστοιχα σε τραπεζικό λογαριασμό που του υποδείχθηκε, χωρίς ωστόσο να παραλάβει μέχρι σήμερα τα δυο αυτοκίνητα, ενώ ο φερόμενος ως πωλητής διέκοψε την επικοινωνία μαζί του. 

Το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος του Αρχηγείου Αστυνομίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1 για έκρηξη βόμβας

***
Από περαιτέρω εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη οφείλετο σε αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχανισμό υψηλής ισχύος. 

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον 24χρονης, η οποία συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από κατοικία.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον 30χρονου, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και για παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη 
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 27χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πυρκαγιάς σε αυτοκίνητα. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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