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ΑΣΤΥΝΟΜΙKΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2  
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 59χρονο κάτοικο της επαρχίας Πάφου ότι μεταξύ των ημερομηνιών 3 – 29/8/11, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν διάφορα κοσμήματα, ηλεκτρονικές συσκευές και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας €17,683. 

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
Επίθεση από σκύλο και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από  60χρονη ότι γύρω στις 12 το μεσημέρι σήμερα, ενώ βρισκόταν έξω από την οικία 32χρονου στη Λευκωσία, δέχθηκε επίθεση από τον σκύλο του, ο οποίος την τραυμάτισε σε διάφορα μέρη του σώματός της. 

Η 60χρονη επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου έτυχε των πρώτων βοηθειών και απολύθηκε. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων κτιρίων και κλοπών.


Το ΤΑΕ Μόρφου διερευνά την υπόθεση.   
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα πενθήμερης κράτησης εναντίον δύο 23χρονων, οι οποίοι συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση  ληστείας και κλοπής από πρόσωπο.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.   

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα πενθήμερης κράτησης εναντίον 31χρονης, η οποία συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.   

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον 37χρονου, ο οποίος συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.   

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, παράνομης εισόδου και κλεπταποδοχής.

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.   

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.   
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