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Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών
Συνελήφθησαν τρεις νεαροί

***
Στη σύλληψη τριών νεαρών προσώπων προχώρησε τις πρωινές ώρες η Αστυνομία, σε σχέση με υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών. 


Συγκεκριμένα μετά από πληροφορία για ύπαρξη ναρκωτικών, μέλη της ΥΚΑΝ ερεύνησαν με δικαστικό ένταλμα την οικία 21χρονου από την Πάφο. Κατά την έρευνα, εντοπίστηκε ποσότητα φυτικής ύλης, βάρους δύο γραμμαρίων περίπου, η οποία πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 

Ακολούθησαν έρευνες στις οικίες άλλων δύο νεαρών που ήταν παρόντες στην έρευνα, κατά τις οποίες εντοπίστηκε ποσότητα παρόμοιας ουσίας, βάρους δύο γραμμαρίων περίπου στην οικία του 25χρονου, ενώ στην οικία του 24χρονου δεν έχει εντοπιστεί οτιδήποτε το ενοχοποιητικό εναντίον του. 

Ανακρινόμενοι, οι νεαροί προέβησαν σε θεληματικές καταθέσεις στις οποίες φέρονται να ανέφεραν στους αστυνομικούς ότι είναι χρήστες ναρκωτικών και ότι τα ανεβρεθέντα ναρκωτικά, τα είχαν για δική τους χρήση. Και οι τρεις νεαροί τελούν υπό κράτηση για διευκόλυνση των αστυνομικών ανακρίσεων. 

Η ΥΚΑΝ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Πλαστοπροσωπία - Κυκλοφορία πλαστού εγγράφου – Είσοδος στην Κυπριακή Δημοκρατία από μη εγκεκριμένο λιμάνι
Συνελήφθη αλλοδαπός

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένας αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση, πλαστοπροσωπίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και εισόδου στην Κυπριακή Δημοκρατία από μη εγκεκριμένο λιμάνι.  

Ο αλλοδαπός συνελήφθη στον αερολιμένα Λάρνακας, κατά την αναχώρησή του από την Κύπρο με προορισμό το εξωτερικό. Συγκεκριμένα, κατά τον έλεγχο που διενεργήθηκε στο διαβατήριο που παρουσίασε, ηγέρθησαν υποψίες ως προς τη γνησιότητα του.  

Ανακρινόμενος ο αλλοδαπός, φέρεται να παραδέχθηκε ότι το διαβατήριο είναι πλαστό και ότι το αγόρασε από άγνωστο του πρόσωπο σε συγκεκριμένη χώρα του εξωτερικού. Παραδέχθηκε επίσης, ότι εισήλθε στην Κυπριακή Δημοκρατία μέσω του παράνομου αεροδρομίου της Τύμπου. Σε σωματική έρευνα που ακολούθησε, εντοπίστηκε το πραγματικό του διαβατήριο. 

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
Επίθεση εναντίον αστυνομικών με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Παρεμπόδιση αστυνομικού κατά την εκτέλεση του καθήκοντός του – Αντίδραση κατά τη σύλληψη – Δημόσια εξύβριση – Απειλή χρήσης βίας – Απόδραση από νόμιμη σύλληψη – Συνελήφθησαν τέσσερα πρόσωπα

***
Στη σύλληψη τεσσάρων προσώπων προχώρησε χθες η Αστυνομία, σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικών με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, παρεμπόδισης αστυνομικών κατά την εκτέλεση του καθήκοντός τους, αντίδρασης κατά τη σύλληψη, Δημόσιας εξύβρισης, απειλής χρήσης βίας και απόδρασης από νόμιμη σύλληψη.

Συγκεκριμένα, κατά τη διερεύνηση τροχαίου δυστυχήματος που σημειώθηκε στο δρόμο Τροόδους – Καρβουνά, ένας εκ των δύο οδηγών ηλικίας 27 χρονών, αντιδρούσε και επέρριπτε ευθύνες για την πρόκληση του δυστυχήματος στον άλλο, ενώ ταυτόχρονα παρεμπόδιζε τους αστυνομικούς από την εκτέλεση των καθηκόντων τους. Σε παρατήρηση που του έγινε από τους δύο αστυνομικούς, αυτός αντέδρασε και άρχισε να φωνάζει και να εξυβρίζει τους αστυνομικούς, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για αυτόφωρο αδίκημα. 

Την ίδια ώρα, κατέφθασαν στη σκηνή ακόμη τρία πρόσωπα ηλικίας 37, 44 και 57 χρονών, οι οποίοι επιχείρησαν να αποσπάσουν τον συλληφθέντα από τους αστυνομικούς. Συμβουλεύθηκαν ωστόσο να σταματήσουν, γιατί με τις πράξεις τους διαπράττουν αδίκημα. Αντί αυτού όμως, επιτέθηκαν εναντίον των αστυνομικών, προκαλώντας τους πραγματική σωματική βλάβη. Αμέσως συνελήφθησαν και οι τρεις για αυτόφωρο αδίκημα. Ο 37χρονος ωστόσο, κατάφερε και απόδρασε, εγκαταλείποντας τη σκηνή, για να συλληφθεί το βράδυ με δικαστικό ένταλμα και να τεθεί υπό κράτηση στα κρατητήρια της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού.    


Οι δύο αστυνομικοί που τραυματίστηκαν, επισκέφθηκαν το Νοσοκομείο Κυπερούντας, όπου τους παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια απολύθηκαν. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Τροόδους διερευνά την υπόθεση.    
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