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22 Μαρτίου 2009
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Κακόβουλη ζημιά – Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης – Κατοχή επιθετικού οργάνου
Συνελήφθη ένα πρόσωπο

***
Στη σύλληψη ενός προσώπου προχώρησε σήμερα η Αστυνομία, σχετικά με υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κακόβουλης ζημιάς, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και κατοχής επιθετικού οργάνου.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 1π.μ. σήμερα, ειδική αστυφύλακας, η οποία φρουρούσε το χώρο των δικαστηρίων, είδε να εισέρχονται στον περιφραγμένο χώρο των δικαστηρίων, ένα αυτοκίνητο και μία μοτοσικλέτα και να αποβιβάζονται τρία ως τέσσερα πρόσωπα, τα οποία έφεραν προσωπίδες.

Αμέσως, η αστυφύλακας κάλεσε το πλήρωμα περιπολικού, το οποίο βρισκόταν σε κοντινή απόσταση από το σημείο, για βοήθεια. Ταυτόχρονα, με την άφιξη του περιπολικού, οι προσωπιδοφόροι άρχισαν να πετούν σακούλια που παρείχαν μπογιά, στο κτίριο (2) των δικαστηρίων.      

Αμέσως οι αστυνομικοί προσπάθησαν να ανακόψουν τους αγνώστους, οι οποίοι στη προσπάθεια τους να διαφύγουν, χρησιμοποίησαν σπρέι εναντίον των αστυνομικών, με αποτέλεσμα να καταφέρουν να διαφύγουν.


Από τη σκηνή περισυλλέγησαν διάφορα τεκμήρια τα οποία αξιολογούνται. Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, η Αστυνομία προχώρησε σήμερα το απόγευμα στη σύλληψη 22χρονου, ο οποίος φέρεται να συμμετείχε στην επίθεση εναντίον των Δικαστηρίων.    

Ανακρινόμενος, φέρεται να ομολόγησε τη συμμετοχή του στην επίθεση. Στη συνέχεια οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα τετραήμερης κράτησης. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Προσωποκρατήσεις
***
Δύο γυναίκες οι οποίες είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αποζείν από κέρδη πορνείας και διατήρησης οίκου ανοχής, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα πενθήμερης κράτησης. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Δύο πρόσωπα τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα οκταήμερης κράτησης. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Πρόσωπο το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα πενθήμερης κράτησης. 
 
Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
Γραφείο Τύπου
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