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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 5 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ  ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

Βρέθηκαν συνολικά 58,5 κιλά κάνναβης

***
Μετά από πληροφορία, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο στο χώρο του τελωνείου, στο αεροδρόμιο Λάρνακας, 41χρονο από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου. Κατά τον έλεγχο που έγινε στις αποσκευές του βρέθηκαν εικοσιτέσσερα νάιλον σακούλια, που περιείχαν πράσινη ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 26 περίπου κιλών. 


Ο 41χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και οδηγήθηκε στα γραφεία της ΥΚΑΝ, όπου σε θεληματική του κατάθεση, φέρεται να παραδέχθηκε ενοχή και ανέφερε στους ανακριτές ότι στην κατοχή του είχε και άλλη ποσότητα ναρκωτικών σε υποστατικό που διατηρεί σε χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου. Κατά τον έλεγχο που διενεργήθη στο εν λόγω υποστατικό, ο 41χρονος παρέδωσε στους αστυνομικούς τρία χάρτινα κιβώτια, που περιείχαν εικοσιοκτώ πλαστικά σακούλια, τα οποία περιείχαν πράσινη ξηρή φυτική ύλη κάνναβη. Επίσης παρέδωσε δύο ταξιδιωτικές τσάντες εντός των οποίων υπήρχαν δεκατέσσερα πλαστικά σακούλια τα οποία περιείχαν πράσινη ξηρή φυτική ύλη που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, όλα μικτού βάρους 32,5 κιλών.


Λίγο αργότερα, οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του. 


Η ΥΚΑΝ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΠΟΥ ΣΗΜΕΙΩΘΗΚΑΝ  ΣΤΟΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΑΠΟΕΛ – ΑΠΟΛΛΩΝΑ

Συνελήφθηκαν δύο πρόσωπα

***
Συνελήφθηκαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση 22χρονος και 29χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με τα επεισόδια που σημειώθηκαν κατά τη διεξαγωγή του ποδοσφαιρικού αγώνα μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΕΛ – ΑΠΟΛΛΩΝΑ. 


Σήμερα, οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα πενθήμερης κράτησής τους.


Σε σχέση με τα πιο πάνω επεισόδια εκδόθηκε ένταλμα σύλληψης εναντίον και τρίτου προσώπου το οποίο και καταζητείται. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.  

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
***
36χρονη ομογενής μόνιμη κάτοικος Κύπρου  και 56χρονη αλλοδαπή, οι οποίες είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διατήρησης οίκου ανοχής και αποζείν από κέρδη πορνείας, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα διήμερης κράτησής του. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

***
Τρεις αλλοδαποί, οι οποίοι είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, υποβοήθησης παράνομης εισόδου, παραμονής και λαθρομετανάστευσης, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα οκταήμερης κράτησής του. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά την υπόθεση. 
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