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Διαρρήξεις σχολικών κτιρίων και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από τη Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου στην Αγλαντζιά, ότι μεταξύ των ωρών 1:30μ.μ. – 6:40π.μ. των ημερομηνιών 18 - 21/3/2005, άγνωστοι διέρρηξαν έξι αίθουσες και γραφεία του εν λόγω σχολείου και έκλεψαν τρεις ηλεκτρονικούς υπολογιστές, δύο εκτυπωτές και διάφορα όργανα μουσικής, συνολικής αξίας £1,387 περίπου, καθώς και το χρηματικό ποσό των £10.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Εξάλλου, Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου στην Παλλουριώτισσα, κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 3μ.μ. – 7:20π.μ. των ημερομηνιών 19 – 21/3/2005, άγνωστοι διέρρηξαν αίθουσα του εν λόγω σχολείου και έκλεψαν ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή, αξίας £100 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Τέλος, Διευθύντρια Δημόσιου Νηπιαγωγείου στα Κάτω Πολεμίδια, κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 2:30μ.μ. - 7π.μ.  των ημερομηνιών 18 – 21/3/2005, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω νηπιαγωγείο και έκλεψαν ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή, αξίας £300 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Εμπρησμός κτιρίου

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από τη Βοηθό Διευθύντρια Λυκείου στο Στρόβολο, ότι μεταξύ των ωρών 12:30μ.μ. – 7π.μ. των ημερομηνιών 20 – 21/3/2005, άγνωστοι έθεσαν φωτιά στη κλειστή αίθουσα πολλαπλής χρήσης του εν λόγω σχολείου. 


Στη σκηνή μετέβηκαν μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας και διενήργησαν επιτόπιες εξετάσεις. 


Από την φωτιά, η οποία εκ πρώτης όψεως φαίνεται να τέθηκε κακόβουλα, προκλήθηκαν ζημιές στο δάπεδο της αναφερόμενης αίθουσας, το ύψος των οποίων δεν έχει ακόμη υπολογιστεί.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Παράνομη είσοδος και κακόβουλες ζημιές σε σχολεία

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από το Γραμματέα Λυκείου στη Λάρνακα, ότι μεταξύ των ωρών 2:30μ.μ. – 7:30π.μ. των ημερομηνιών                18 – 21/3/2005, άγνωστοι προκάλεσαν κακόβουλη ζημιά στο τζάμι αίθουσας του εν λόγω σχολείου, αξίας £70 περίπου, καθώς και σε θρανία και πάγκους της πιο πάνω αίθουσας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Εξάλλου, Διευθύντρια Γυμνασίου στα Λατσιά, κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι κατά την διάρκεια του Σαββατοκύριακου, άγνωστοι αφού εισήλθαν παράνομα σε αίθουσα του εν λόγω σχολείου έγραψαν διάφορα συνθήματα στον πίνακα, ενώ στην συνέχεια άναψαν φωτιά στην πιο πάνω  αίθουσα με αποτέλεσμα να προκληθεί ζημιά στη μπογιά του τοίχου. Οι συνολικές ζημιές υπολογίζονται γύρω στις £200, περίπου.

Ο Αστυνομικός Σταθμός διερευνά την υπόθεση.
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