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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 4
Απάτες μέσω γραπτών μηνυμάτων σε κινητά τηλέφωνα

Έχει παρατηρηθεί επανειλημμένα ότι αποστέλλονται γραπτά μηνύματα μέσω κινητού τηλεφώνου σε Κύπριους, για δήθεν κέρδη από κλήρωση σε λαχεία ξένων χωρών.
Λόγω του ότι τα μηνύματα αποστέλλονται ανώνυμα, ο εντοπισμός των αποστολέων είναι δύσκολος. Επιπλέον τόσο οι αριθμοί τηλεφώνων όσο και οι διευθύνσεις των ηλεκτρονικών ταχυδρομείων που φαίνονται στα μηνύματα, είναι στοιχεία που δεν καταχωρούνται σε αρχεία οποιουδήποτε παροχέα.  

Σκοπός των αποστολέων αυτών των μηνυμάτων, είναι να φέρουν τον παραλήπτη σε επικοινωνία μαζί τους, και στη συνέχεια να ζητήσουν χρήματα ως έξοδα για αποστολή του δήθεν κέρδους στον δικαιούχο. Σε περίπτωση που ο παραλήπτης πεισθεί και αποστείλει οποιοδήποτε ποσό, αυτό κατακρατείται από τους αποστολείς, οι οποίοι στη συνέχεια διακόπτουν κάθε είδους επικοινωνία με τους παραλήπτες. 

Στις πιο πάνω περιπτώσεις, ζητούνται εκτός από τα αρχικά του παραλήπτη, τα προσωπικά του στοιχεία και ο αριθμός του τραπεζικού λογαριασμού του, στον οποίο δήθεν θα εμβαστούν τα χρήματα. Σε περίπτωση που υπάρχει ανταπόκριση, ζητείται χρηματικό ποσό για αποδέσμευση των κερδών, το οποίο αν δοθεί χάνεται. 

Παρά τις επαλειμμένες ανακοινώσεις της Αστυνομίας προς το κοινό, για τους κινδύνους που εγκυμονεί η θετική ανταπόκριση από τους παραλήπτες των επιστολών, εντούτοις το τελευταίο διάστημα παρατηρήθηκαν περιπτώσεις Κυπρίων, οι οποίοι φαίνεται να έπεσαν θύματα τέτοιων επιτήδειων.     

Ως εκ τούτου, για άλλη μια φορά καλείται το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό και στις περιπτώσεις όπου παραλαμβάνει τέτοιου είδους μηνύματα, να μην τα λαμβάνει υπόψη, γιατί πρόκειται για απάτη. 
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