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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1

Διαρρήξεις και κλοπές
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού ότι, μεταξύ των ωρών 9μ.μ. και 10μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των €33.300 περίπου και διάφορα χρυσαφικά αξίας €15.000 περίπου, καθώς και μια επιταγή για το ποσό των €5.000.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού ότι, μεταξύ των ωρών 10π.μ. και 10μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των €500 και μια επιταγή για το ποσό των €23.000.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λάνιας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες βράδυ βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, καθώς και για απόπειρα εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 21χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 26χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης, οδήγησης χωρίς άδεια οδηγού, χωρίς ασφάλεια και χωρίς τη συγκατάθεση του ιδιοκτήτη, καθώς και για παράλειψη να σταματήσει σε σήμα αστυνομικού με στολή. 

Η Τροχαία Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθησαν χθες βράδυ βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση, δύο πρόσωπα ηλικίας 31 και 21 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής αυτοκινήτου, καταρτισμού και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας, επίθεσης εναντίον αστυνομικού, πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης, παράνομης εισόδου και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 28χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης, καθώς και για άρνηση παροχής δείγματος εκπνοής για τελική εξέταση αλκοτέστ. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Σύλληψη - Απόλυση
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, 28χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επαιτείας.


Ο 28χρονος, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα ενώπιον δικαστηρίου


Ο Περιφερειακός Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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