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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Πυρκαγιά σε πλεούμενο σκάφος

***
Ζημιές ύψους £5,000 περίπου, προκάλεσε πυρκαγιά η οποία ξέσπασε τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα σε πλεούμενο σκάφος, ενώ αυτό βρισκόταν ακινητοποιμένο έξω από το Λιμανάκι της Αγίας Τριάδας στο Παραλίμνι.


Τη φωτιά κατέσβησαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας που κατεύθασαν στη σκηνή, ενώ μετά από εξετάσεις που διενεργήθηκαν, δεν κατέστει δυνατό μέχρι στιγμής, να εξακριβοθούν τα αίτια της φωτιάς.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

Κακόβουλη ζημιά

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 33χρονο από τη Λάρνακα, ότι μεταξύ των ωρών 7.00μ.μ. – 7.45π.μ. στις 25 – 26/4/05, άγνωστοι έριξαν τρία σφαιρίδια με αεροβόλο όπλο εναντίον φυτωρίου που διατηρεί  στη Λάρνακα. 


Τα σφαιρίδια έπληξαν υαλοπίνακες του φυτωρίου, προκαλώντας ζημιές ύψους £20 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.      

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, ένας 28χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας κλοπής από πρόσωπο.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, ένας 25χρονος αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις.     


Το ΤΑΕ Αρχηγείου Αστυνομίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση, ένας 39χρονος από την Ελλάδα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και ασφάλεια, καθώς επίσης και για οδήγηση οχήματος υπό την επήρεια οινοπνεύματος. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση. 

Ποινική καταδίκη

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε σήμερα ένα 20χρονο αλλοδαπό σε ποινή φυλάκισης τριών μηνών, αφού τον βρήκε ένοχο σε τέσσερις υποθέσεις που αφορούσαν διαρρήξεις γραφείων και κλοπές.

Προσωποκρατήσεις    

*** Αλλοδαπός ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας και εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα εξαήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Ένας 23χρονος από τη Λευκωσία, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα πενθήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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