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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5

Υπέκυψε στα τραύματά του

***
Ο 15χρονος Χρίστος Μιχαήλ από το Αβδελλερό, ο οποίος νοσηλευόταν σε κρίσιμη κατάσταση στη Μονάδα εντατικής παρακολούθησης ιδιωτικού Νοσοκομείου μετά από σοβαρό τραυματισμό του, υπέκυψε σήμερα το απόγευμα στα τραύματά του. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση.  

Παράνομη εισαγωγή και κατοχή ναρκωτικών

Συνελήφθη 22χρονη αλλοδαπή

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, μία 22χρονη αλλοδαπή, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών.


Της σύλληψής της προηγήθηκε σωματική έρευνα στην Αγία Νάπα, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε στην κατοχή της ένας φάκελος ο οποίος περιείχε μεταξύ άλλων ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης, η οποία πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 3½ γραμμαρίων περίπου.


Ανακρινόμενος, ο 22χρονη προέβη σε θεληματική κατάθεση στην οποία φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη των αδικημάτων.    


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

Ποινική καταδίκη

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, καταδίκασε σήμερα ένα 32χρονο αλλοδαπό σε ποινή φυλάκισης οχτώ μηνών, αφού τον  βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε απαγωγή νεαρής γυναίκας.

Συλλήψεις  

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση, κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης. Σήμερα αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα.   

***
Συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση τρεις 16χρονοι από χωριό της Επαρχίας Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 
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