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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2 
Παράνομη κατοχή και χρήση απαγορευμένων μέσων σύλληψης ή θανάτωσης άγριων πτηνών, καταδίωξη άγριων πτηνών με τη χρήση απαγορευμένων μέσων σύλληψης 
***
Κατηγορήθηκαν γραπτώς σήμερα και αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα 25χρονος και 43χρονος, οι οποίοι εντοπίστηκαν το πρωί από μέλη του Ταμείου Θήρας σε περιοχή της επαρχίας Αμμοχώστου, να χρησιμοποιούν απαγορευμένα μέσα σύλληψης άγριων πτηνών. 

Στην κατοχή τους εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια πέντε δίκτυα, στα οποία ήταν εγκλωβισμένα 55 άγρια πτηνά, τα οποία απελευθερώθηκαν. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοφάγου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Συλλήψεις 

***
Συνελήφθηκαν το πρωί σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας. 


Σε έρευνα που διενεργήθηκε με δικαστικό ένταλμα στο διαμέρισμά τους στη Λεμεσό, εντοπίστηκαν κρυμμένα σε πλαστικές σακούλες,  20 τηλεοράσεις και άλλα αντικείμενα, τα οποία πιστεύεται ότι είναι κλοπιμαία. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Προσωποκράτηση 
***
Διάταγμα κράτησης τριών ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε ένα πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής, χρήσης και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, καθώς και για οδήγηση μηχανοκίνητου οχήματος χωρίς πιστοποιητικό ασφάλειας. 

Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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