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Προς όλους τους Εκπροσώπους των ΜΜΕ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2
Πανευρωπαϊκή Επιχείρηση CYCAR 2012


Πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου, 2012, δημοσιογραφική διάσκεψη στην Αίθουσα του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής, με αφορμή τη λήξη της Πανευρωπαϊκής επιχείρησης CYCAR.


Η Επιχείρηση «CYCAR» διεξήχθη στo πλαίσιο της Κυπριακής Προεδρίας και συμμετείχαν ακόμη 22 κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς επίσης και οι Υπηρεσίες EUROPOL, INTERPOL, FRONTEX και TISPOL, με κύριο στόχο τον εντοπισμό, τον έλεγχο και την κατάσχεση κλοπιμαίων και παραποιημένων οχημάτων. 


Σε Εθνικό επίπεδο η επιχείρηση διεξήχθη σε συνεργασία της Αστυνομίας με το Τμήμα Τελωνείου και Εφόρου Φ.Π.Α, το Τμήμα Οδικών Μεταφορών και την Αρχή Λιμένων.

Στη δημοσιογραφική διάσκεψη παρουσιάστηκαν αποτελέσματα της πανευρωπαϊκής επιχείρησης από τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Μιχάλη Παπαγεωργίου, ενώ παρευρέθηκαν ο Διευθυντής του Τμήματος Τελωνείων και Έφορος Φ.Π.Α. και ο Επιθεωρητής της Αρχής Λιμένων.  
Αναλυτικότερα, στην επιχείρηση, έλαβαν μέρος 20 αξιωματικοί από ισάριθμα Κράτη Μέλη στο Operation Room Europol που υποστήριξαν χιλιάδες μέλη της Αστυνομίας, Τελωνείου, συνοριοφύλακες κτλ. Για την επιχείρηση στην Κύπρο εργάστηκαν 49 μέλη της Αστυνομίας, 13 του Τελωνείου, 6 του ΤΟΜ και 2 της Αρχής Λιμένων Λεμεσού.
ΚΥΠΡΟΣ: 
Εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 2 κλοπιμαία ενώ εντοπίστηκαν ακόμα 5 οχήματα με συμφωνία ενοικιαγοράς καθώς και 5 διαγραμμένα από την Ασφαλιστική εταιρεία όλα από το Ηνωμένο Βασίλειο.
ΠΟΡΤΟΓΑΛΛΙΑ:

Συνολικά εντοπίστηκαν 66 κλοπιμαία οχήματα.  Συλλήφθηκαν συνολικά 31 πρόσωπα.  Εντοπίστηκαν επίσης 4 περιπτώσεις κατοχής ναρκωτικών και 5 περιπτώσεις κατοχής πυροβόλων όπλων.
ΙΡΛΑΝΔΙΑ:

2 οχήματα τα οποία ήταν υποκείμενα σε συμφωνία ενοικιαγοράς στο Ηνωμένο Βασίλειο βρέθηκαν στο λιμάνι του Δουβλίνου έτοιμα για εξαγωγή στη Νιγηρία και ακόμα ένα κλοπιμαίο από το Ηνωμένο Βασίλειο. 
ΙΣΠΑΝΙΑ:

8 κλοπιμαία οχήματα εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν.  Θα εξάγονταν στο Μαρόκο.
ΓΑΛΛΙΑ:

Εντοπίστηκαν 3 οχήματα τα οποία είχαν καταστραφεί σε δυστυχήματα στη Γαλλία και πωλήθηκαν στην Πολωνία.
ΣΟΥΗΔΙΑ:

Αποκαλύφθηκε και διερευνάται υπόθεση που αφορά κλοπιμαία οχήματα που εισήχθηκαν στη Σουηδία και μεταφέρθηκαν σε άλλα Βαλτικά κράτη. 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ:

Εντοπίστηκαν 2 κλοπιμαία οχήματα και συνελήφθηκαν δύο πρόσωπα να τα οδηγούν.  Επίσης, συνελήφθηκαν 5 πρόσωπα που φαίνεται να είναι σπείρα αφού, είχαν στην κατοχή τους 4 κλοπιμαία GPS (πιθανό από κλοπιμαία οχήματα).  Τα GPS προωθήθηκαν για ηλεκτρονικό έλεγχο για να διαπιστωθούν οι πορείες τους αφού, η πιο πάνω ομάδα φαίνεται να ενέχεται σε διαρρήξεις.

ΣΛΟΒΑΚΙΑ: 

Εντοπίστηκε και κατασχέθηκε 1 αυτοκίνητο που φαίνεται να είναι κλώνος ιδίου τύπου οχήματος εγγεγραμμένου στην Πορτογαλία.
ΡΟΥΜΑΝΙΑ: 

53 κλοπιμαία οχήματα εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν.  Τα 15 είχαν κλαπεί στη Ρουμανία  και τα υπόλοιπα από Κράτη Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  Πέραν των υψηλού κινδύνου οχημάτων, τύπου BMW, Mercedes, Porsche, στα κλοπιμαία περιλαμβάνονταν και 5 πρόσωπα συνελήφθηκαν αμέσως μετά που έκλεψαν δύο οχήματα. Ακόμα 4 πρόσωπα συνελήφθηκαν για άλλες υποθέσεις και 6 συνελήφθηκαν βάσει Ευρωπαϊκών Ενταλμάτων Σύλληψης για σοβαρά αδικήματα. 

ΙΤΑΛΙΑ:

Συνολικά εντοπίστηκαν 21 οχήματα και μοτοσυκλέτες κλοπιμαία κτλ.  6 από τα κλοπιμαία οχήματα εντοπίστηκαν σε εμπορευματοκιβώτια και κατασχέθηκαν.  Στην εγκληματική δραστηριότητα ενέχονται πρόσωπα από την Τυνησία – Συνελήφθηκαν 6 πρόσωπα και 5 παράνομοι μετανάστες.
ΒΕΛΓΙΟ:

6 κλοπιμαία οχήματα εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν

FRONTEX: 

Στα εξωτερικά σύνορα της Ευρωπαϊκής Ένωσης με την Ελβετία (σε συνεργασία με την Ελβετική Αστυνομία) εντοπίστηκε στα πλαίσια της CYCAR ένα πρόσωπο να μεταφέρει εξάρτημα πυροβόλου όπλου (τηλεφακός), επτά πρόσωπα με πλαστογραφημένα ή/και κλεμμένα ταξιδιωτικά έγραφα και 11 παράνομοι μετανάστες.

Συνολικά εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν μέχρι στιγμής 160 οχήματα και έγιναν 75 συλλήψεις. Τα εν λόγω αποτελέσματα ΔΕΝ είναι τα τελικά, αφού αναμένονται αποτελέσματα και από άλλες χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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