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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Aρ. 3

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΙΩΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Αναφορικά με τα όσα δηλώθηκαν σήμερα από τον κ. Ιωνά Νικολάου, Βουλευτή και εκ των Αντιπροέδρων του ΔΗ.ΣΥ, σε σχέση με την αποτυχημένη επιχείρηση της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών στην Αραδίπου που διενεργήθηκε στις 10/09/2010, απορρίπτεται κατηγορηματικά η θέση ότι, η υπόθεση «κουκουλώθηκε».


Επί του συγκεκριμένου ζητήματος, εκδόθηκαν σχετικές αστυνομικές ανακοινώσεις και γραπτές δηλώσεις από τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Μιχαήλ Παπαγεωργίου και δεν χρειάζεται να επαναλάβουμε τα γεγονότα και τα περιστατικά.

Επισημαίνουμε ότι, διεξήχθη έρευνα η οποία αφού ολοκληρώθηκε, τέθηκε ενώπιον του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας κ. Πέτρου Κληρίδη, ο οποίος σε σημείωμά του, προβαίνει σε έντονες παρατηρήσεις, αρκετές επισημάνσεις και σχόλια για τον κακό χειρισμό του θέματος από πλευράς της ΥΚΑΝ. Επιπρόσθετα, υποδεικνύει ότι, στο μέλλον τέτοιες ενέργειες θα πρέπει να αποφεύγονται. 


Η Ηγεσία της Αστυνομίας, έλαβε σοβαρά υπόψη τα όσα καταγράφηκαν από το Γενικό Εισαγγελέα και ενσωμάτωσε τις θέσεις και τις απόψεις του, για τους μελλοντικούς σχεδιασμούς και επιχειρήσεις της ΥΚΑΝ. Επιπρόσθετα, σε κατ’ ιδίαν συνάντηση του Αρχηγού Αστυνομίας και του Γενικού Εισαγγελέα, λίγες μέρες μετά την επιστροφή του φακέλου της έρευνας στην Αστυνομίας και συγκεκριμένα στις 12/01/2011, συζητήθηκε εκ νέου το θέμα και το κατά πόσο απαιτείτο η διενέργεια πρόσθετης έρευνας και αποφασίστηκε ότι, δεν ενδεικνυόταν να γίνει κάτι τέτοιο. 


Οι αναφορές του κ. Νικολάου ότι η Ηγεσία της Αστυνομίας δήθεν «οδηγεί το Σώμα σε πλήρη απαξίωση» και ότι οι επιχειρήσεις «στήνονται από την Ηγεσία της Αστυνομίας», ξενίζουν και εύλογα διερωτάται κανείς, γιατί ένα θέμα που εξαντλήθηκε εδώ και μήνες, επανέρχεται στη δημοσιότητα αυτή την χρονική περίοδο και κατ’ αυτό τον έντονο τρόπο.     


Απαξίωση έναντι του αστυνομικού σώματος, προκαλούν αυτού του είδους οι τοποθετήσεις και προσεγγίσεις και μάλιστα με τη χρήση ευφάνταστων ατάκων.     
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