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Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού.

Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης έξι ημερών εναντίον  ενός προσώπου, το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
To  Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα εφταήμερης κράτησης εναντίον τεσσάρων προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτιρίου και κλοπής.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον ενός 23χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
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