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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  2

ΚΛΟΠΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ – ΚΛΟΠΗ ΑΠΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ – ΣΥΛΛΗΨΗ 

***
Γύρω στις 1.15π.μ, χθες, μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας, ενώ βρίσκονταν μηχανοκίνητη περιπολία, στη λεωφόρο Ακροπόλεως, στη Λευκωσία, εντόπισαν ένα πρόσωπο που έφερε σκούφο αθλητικής φόρμας στο κεφάλι, να κάνει ανάληψη χρημάτων από αυτόματη ταμειακή μηχανή υποκαταστήματος τράπεζας. Όπως διαπιστώθηκε από την αστυνομία, πρόκειται για 41χρονο από τη Λευκωσία, ο οποίος ανάφερε ότι η πιστωτική κάρτα δεν είναι δική του και σε σωματική έρευνα που του έγινε, βρέθηκε στην κατοχή του το χρηματικό ποσό των £300. 


Σε έρευνα που ακολούθησε στο αυτοκίνητό του, βρέθηκε δεύτερη πιστωτική κάρτα, το χρηματικό ποσό των £680, αποδείξεις αναλήψεων από ΑΤΜ καθώς και φάκελοι αλληλογραφίας για αποστολή ανανεωμένων πιστωτικών καρτών και έντυπα με τους μυστικούς κωδικούς αριθμούς.


Ο 41χρονος, προέβη σε θεληματική κατάθεση στην οποία φέρεται να ομολόγησε την κλοπή των δύο πιστωτικών καρτών από ισόγειο πολυκατοικίας όπου διαμένει, καθώς και την ανάληψη των πιο πάνω χρηματικών ποσών. 


Ακολούθως συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ λίγο αργότερα κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

ΣΟΒΑΡΟ ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ 

***
Σοβαρά τραυματισμένος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, 23χρονος από χωριό της επαρχίας Λεμεσού, μετά από τροχαίο δυστύχημα.

Συγκεκριμένα, γύρω στις 3.30π.μ, σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 22χρονος από χωριό της επαρχίας Λεμεσού, στον αυτοκινητόδρομο Πάφου – Λεμεσού, με συνεπιβάτη τον 23χρονο ομοχώριο του, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτού του, με αποτέλεσμα να προσκρούσει σε σιδερένιο κιγκλίδωμα και στη συνέχεια να ακινητοποιηθεί σε παρακείμενο αυλάκι. 

Από το δυστύχημα και οι δύο τραυματίσθηκαν και μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου ο 23χρονος λόγω της κρισιμότητας της κατάστασής του κρατήθηκε στην μονάδα εντατικής παρακολούθησης, ενώ ο 22χρονος κρατήθηκε για νοσηλεία. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 22χρονο αλλοδαπό, ότι γύρω στις 1.30π.μ, χθες, ενώ  βρισκόταν στην Πλατεία Ηρώων, στη Λεμεσό, τρία άγνωστα πρόσωπα κλότσησαν το μοτοποδήλατό του με αποτέλεσμα να το ρίξουν στο έδαφος. Σύμφωνα με τον παραπονούμενο, όταν πλησίασε για να σηκώσει το μοτοποδήλατό του, αυτοί του επιτέθηκαν χωρίς λόγο και ένας από αυτούς ανέσυρε μαχαίρι με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει σε διάφορα μέρη του σώματός του. 


Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε θλαστικά τραύματα σε διάφορα μέρη του σώματός του και αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες απελύθη. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

ΑΥΤΟΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥ

***
Αλλοδαπός, ο οποίος τελεί υπό κράτηση στα κρατητήρια των Κεντρικών Φυλακών, λίγο μετά τα μεσάνυχτα ψες, αυτοτραυματίσθηκε με λεπίδα που πήρε από ξυραφάκι, στο πάνω μέρος της κεφαλής του. 


Ο εν λόγω αλλοδαπός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου του έγινε συρραφή του τραύματός του και επέστρεψε πίσω στα κρατητήρια. 
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