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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Κλοπή από κατοικία
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 35χρονη κάτοικο Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 9μ.μ. της 24/11/08 και 12.30μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν από την οικία της ένα χρηματοκιβώτιο το οποίο περιείχε διάφορα χρυσαφικά συνολικής αξίας €3,000 περίπου, το χρηματικό ποσό των €4,100, το χρηματικό ποσό των 1,000 δολαρίων και το χρηματικό ποσό των 400 στερλινών.

Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 42χρονο διευθυντή καταστήματος στη Λευκωσία, ότι γύρω στη 1.45μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν από το εν λόγω κατάστημα έντεκα κινητά τηλέφωνα, συνολικής αξίας €3961 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή σκύλων
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 42χρονο κάτοικο Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 5μ.μ. της 24/11/08 και 4.15 χθες, άγνωστοι έκλεψαν από κλουβιά που βρίσκονταν σε τοποθεσία κοντά στο χωριό Μαραθούντα της επαρχίας Πάφου, τρεις σκύλους, συνολικής αξίας €2900 περίπου.

 
Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
Ο περί μηχανών τυχερού παιχνιδιού νόμος

***
Μέλη της Αστυνομίας, διενήργησαν χθες το απόγευμα έρευνα σε καφενείο στην Πάφο, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε και κατασχέθηκε μια μηχανή τυχερού παιχνιδιού. 


Κατά την έρευνα της Αστυνομίας, εντοπίστηκε ένας 48χρονος να παίζει στην εν λόγω μηχανή. Τόσο ο 48χρονος, όσο και ο ιδιοκτήτης του καφενείου συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα. Οδηγήθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Στρουμπίου, όπου αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι, για να κλητευθούν αργότερα.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Στρουμπίου διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκαν υπό κράτηση, δύο πρόσωπα, ηλικίας 25 και 23 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μέθης, πρόκλησης ανησυχίας και αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψη.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε χθες διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον ενός 30χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εργοδότησης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.
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