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ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από γυναίκα, κάτοικο Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 12.35μ.μ. και 4.30μ.μ, στις 19/8/08, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία της και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά αξίας 4,300 ευρώ περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 14-18/8/08, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των 6,000 στερλινών.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Ο ΠΕΡΙ ΜΗΧΑΝΩΝ ΠΑΙΓΝΙΟΥ ΝΟΜΟΣ
***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λεμεσού, διεξήγαγαν χθες έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε υποστατικό στη Λεμεσό, ιδιοκτησία 46χρονου. Κατά την έρευνα εντός του υποστατικού, ανεβρέθηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, επτά ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνεται να μετατρέπονταν σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Επίσης, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, διεξήγαγαν χθες έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε καφενείο στην Πάφο.

Κατά την έρευνα, εντός του καφενείου ανεβρέθηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια 13 ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνεται να μετατρέπονταν σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου.


Ο Κεντρικός Αστυνομικός Σταθμός Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΕΛΕΓΧΟΙ ΝΥΚΤΕΡΙΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ
***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λεμεσού, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Λεμεσού και προέβησαν στις ακόλουθες καταγγελίες:

· 2 καταγγελίες για παράβαση του Περί Οινοπνευματωδών Πότων Νόμου,

· 4 για παράβαση του Περί Μεγαφώνων Νόμου,

· 3 για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα),

· 3 για λειτουργία χωρίς άδεια, 
· 2 για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα) και

· 1 για παράβαση του Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας Νόμου.

***
Επίσης, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Αμμοχώστου, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυκτερινά κέντρα στην επαρχία Αμμοχώστου και προέβησαν στις ακόλουθες καταγγελίες:

· 6 καταγγελίες για οχληρία,

· 3 για πώληση οινοπνευματωδών ποτών χωρίς άδεια και

· 3 για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα).
***
Εξάλλου, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα υποστατικά στην επαρχία Πάφου και προέβησαν στις ακόλουθες καταγγελίες:

· 4 καταγγελίες για παράβαση του Περί Κέντρων Αναψυχής Νόμου,

· 5 για παράβαση του Περί Μεγαφώνων Νόμου,

· 3 για παράβαση του Περί Οινοπνευματωδών Ποτών Νόμου και

· 7 για το αδίκημα της άγρας πελατών.
ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, δημόσιας εξύβρισης και πρόκλησης ανησυχίας.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 18χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μαχαιροφορίας, κατοχής επιθετικού οργάνου και οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου.

***
Συνελήφθησαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μέθης και πρόκλησης ανησυχίας.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 19χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής μοτοποδηλάτου.
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