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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 3
Ενημέρωση του κοινού για το Νόμο που διέπει τη λειτουργία Γραφείων Ενοικίασης Μηχανοκινήτων Δίκυκλων Οχημάτων
Έχει παρατηρηθεί το τελευταίο διάστημα, ότι γραφεία ενοικίασης Μηχανοκινήτων Δίκυκλων Οχημάτων, εργάζονται κατά παράβαση της σχετικής Νομοθεσίας που διέπει τη λειτουργία τους, με αποτέλεσμα σε μερικές περιπτώσεις, να απειλείται η ασφάλεια τόσο των ίδιων των χρηστών που ενοικιάζουν τα δίκυκλα, όσο και των άλλων χρηστών του οδικού δικτύου.

Το μέγεθος του προβλήματος διαφάνηκε μέσα από διαπιστώσεις μετά από τροχαία δυστυχήματα, στα οποία εμπλέκονταν δίκυκλα, που είχαν ενοικιαστεί προηγουμένως. 


Η Αστυνομία, στα πλαίσια των προσπαθειών που καταβάλλει για πρόληψη και μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων, έχει προγραμματίσει παγκύπριους ελέγχους σε Γραφεία Ενοικίασης Μηχανοκινήτων Δίκυκλων Οχημάτων και εκεί όπου εντοπίζεται παραβίαση της συγκεκριμένης Νομοθεσίας, θα ασκούνται ποινικές διώξεις. 

Υπενθυμίζεται μεταξύ άλλων στους ιδιοκτήτες τέτοιων γραφείων, ότι κάθε μηχανοκίνητο δίκυκλο ή τρίκυκλο όχημα ενοικίασης που χρησιμοποιείται από αδειούχο γραφείο, οφείλει: 
· Να πληροί τις διατάξεις των εκάστοτε ισχυόντων κανονισμών και διαταγμάτων, αναφορικά με τα μηχανοκίνητα οχήματα. 

· Να είναι σε καλή κατάσταση από πλευράς οδικής ασφάλειας και να είναι διαθέσιμο για τεχνικό έλεγχο ή επιθεώρηση οποτεδήποτε ζητηθεί αυτό από τον Έφορο. 

· Να είναι ηλικίας όχι μεγαλύτερης των τριών ετών από την ημερομηνία της πρώτης εγγραφής του ως καινούριου,                 σ’ οποιαδήποτε χώρα, εκτός ορισμένων εξαιρέσεων, όπου επιτρέπεται η παράταση χρησιμοποίησης του δικύκλου για κάποιο μεγαλύτερο χρονικό διάστημα.   

Στην κοινή προσπάθεια αντιμετώπισης των τροχαίων δυστυχημάτων, καλούνται οι πολίτες σε περίπτωση που περιέλθει στην αντίληψή τους οποιοδήποτε δίκυκλο, του οποίου η κατάσταση δεν είναι ικανοποιητική σε σχέση με θέματα οδικής ασφάλειας, να ενημερώσει αμέσως τον Κλάδο Τροχαίας Αρχηγείου ή τη Γραμμή του Πολίτη στον αριθμό 1460.  
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