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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Εργατικό ατύχημα

***
Γύρω στις 9:50 π.μ. σήμερα, ενώ 19χρονος από την επαρχία Αμμοχώστου, ασχολείτο με οικοδομικές εργασίες σε υπό ανέγερση κατοικία, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έπεσε από ύψος 6,5 μέτρων στο έδαφος, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί. 

Ο 19χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο σε ιδιωτική κλινική στην επαρχία Αμμοχώστου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 

Η κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως σοβαρή. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Ποινική καταδίκη

***
Σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων χρόνων καταδίκασε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας 42χρονο από την επαρχία Λευκωσίας, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε αδικήματα εισόδου σε απαγορευμένη περιουσία, ληστείας, παράνομης κατοχής πυροβόλου όπλου, κατοχής εκρηκτικών υλών, διάρρηξης κτιρίου και μεταφοράς αμφίστομου μαχαιριού.

Ανεύρεση σφαιρών και αβολίδωτου φυσιγγίου

***
Πέντε σφαίρες διαφόρων διαμετρημάτων και ένα αβολίδωτο φυσίγγιο, πυροβόλου όπλου, εντόπισαν μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου, σε ανοικτό χώρο στη Γεροσκήπου, γύρω στις 8:30 π.μ. σήμερα. 


Τα πιο πάνω παραλήφθηκαν και στάληκαν για επιστημονικές εξετάσεις. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Πάφου. 

Διάρρηξη γραφείου και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από υπεύθυνο εταιρίας στην Πάφο, ότι μεταξύ των ωρών 6 μ.μ. χθες και 8 π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν γραφείο της εν λόγω εταιρίας και έκλεψαν ένα χρηματοκιβώτιο, που περιείχε το χρηματικό ποσό των £7,300 σε κέρματα και χαρτονομίσματα. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Πάφου. 

Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Πάφου. 
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