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Θανατηφόρο εργατικό ατύχημα

***
Σοβαρά τραυματισμένος μεταφέρθηκε νωρίς σήμερα το απόγευμα στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας 55χρονος αλλοδαπός, μετά από εργατικό ατύχημα που σημειώθηκε σε υπό ανακαίνιση ξενοδοχείο στη Λάρνακα.


Συγκεκριμένα, γύρω στις 1μ.μ., ενώ ο 55χρονος αλλοδαπός προσπαθούσε να κατεδαφίσει τοίχο του ξενοδοχείου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο τοίχος τον καταπλάκωσε τραυματίζοντας τον κρίσιμα. Στο σημείο του ατυχήματος κλήθηκε η Πυροσβεστική Υπηρεσία, μέλη της οποίας απεγκλώβισαν τον αλλοδαπό και τον μετέφεραν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.   

Διάρρηξη γραφείου και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από πωλητή αυτοκινήτων από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 7.40μ.μ. – 7.45π.μ. στις 24 – 25/2/08, άγνωστοι διέρρηξαν το γραφείο της επιχείρησης του και έκλεψαν κλειδί αυτοκινήτου που εκτιθόταν προς πώληση. Στη συνέχεια, αφού απέκοψαν τη μεταλλική περίφραξη της έκθεσής των αυτοκινήτων, οδήγησαν το αυτοκίνητο έξω από τον περιφραγμένο χώρο και τράπηκαν σε φυγή. Πρόκειται για αυτοκίνητο μάρκας «SUZUKI», αξίας €10,000, χρώματος μολυβί.      


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Ποινικές καταδίκες 

***
Το επαρχιακό δικαστήριο Λάρνακας, καταδίκασε σήμερα δύο νεαρούς ηλικίας 25 και 27 χρονών, σε ποινές φυλάκισης δύο και δυόμισι χρόνων αντίστοιχα, αφού τους βρήκε ένοχους στην υπόθεση διάρρηξης της ΣΠΕ Αλεθρικού.   

***
Το επαρχιακό δικαστήριο Πάφου, καταδίκασε σήμερα 37χρονο σε ποινή φυλάκισης δύο χρόνων, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε πρόκληση θανάτου λόγω αλόγιστης και απερίσκεπτης πράξης. 

Πυρκαγιά

***
Πυρκαγιά που ξέσπασε σήμερα το πρωί σε εργοστάσιο στο Βασιλικό, είχε ως αποτέλεσμα να καταστραφεί ολοσχερώς μηχάνημα αξίας €42,000 περίπου. Την φωτιά κατέσβεσαν μέλη της ΕΜΑΚ Κοφίνου, πριν επεκταθεί σε άλλη περιουσία.    


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου διερευνά τα αίτια της φωτιάς. 

Εμπρησμός – Κακόβουλη ζημιά

***
Σήμερα το πρωί καταγγέλθηκε στο ΤΑΕ Λεμεσού από ιδιοκτήτη ψησταριάς στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 11μ.μ. – 9π.μ. στις 22 – 25/2/08, άγνωστοι αφού έσπασαν τζάμι της ψησταριάς, έριξαν εντός, βόμβα μολότοφ, με αποτέλεσμα να προκληθεί φωτιά.

Χάρη στο γεγονός ότι η φωτιά έσβησε από μόνη της, το ύψος των ζημιών περιορίστηκε στα €1,300 περίπου. Μέλη του ΤΑΕ μετέβησαν στη σκηνή και προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις, ενώ παρέλαβαν τεκμήρια για επιστημονικές εξετάσεις. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Διάρρηξη διαμερίσματος και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 45χρονη από τη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 22 – 25/2/08, άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμα της και έκλεψαν κοσμήματα αξίας €7,600 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή χρηματοδέκτη από πρατήριο βενζίνης

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη πρατηρίου στην Επαρχία Λεμεσού, ότι μεταξύ των 3.45π.μ. – 4π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν το χρηματοδέκτη του πρατηρίου αξίας €10,000, ο οποίος περιείχε το χρηματικό ποσό των €1,000.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση.      

Προσωποκράτηση

***
26χρονη η οποία είχε συλληφθεί σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του επαρχιακού δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον της διάταγμα κράτησης για περίοδο τριών ημερών. 
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