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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1 
Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 4, ημερομηνίας 31 Οκτωβρίου 2010 – Παράνομη κατοχή και μεταφορά συναρμολογημένου κυνηγετικού όπλου – Παράνομη κατοχή και μεταφορά εκρηκτικών υλών – Μη συμμόρφωση σε σήμα θηροφύλακα – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Τροχαία αδικήματα

***
Αναφορικά με το πιο πάνω Αστυνομικό Δελτίο, μετά από έρευνα που έγινε στο αυτοκίνητο, δυνάμει δικαστικού εντάλματος, εντοπίστηκε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης, πιθανόν κάνναβη, βάρους 34 γραμμαρίων περίπου, ποσότητα άσπρης σκόνης, ομοιάζουσας με κοκαΐνη, βάρους 4 γραμμαρίων περίπου και 10 κυνηγετικά φυσίγγια.


Από περαιτέρω εξετάσεις που διενεργήθηκαν, εξασφαλίστηκε μαρτυρία, εναντίον κατοίκου Πάφου, ο οποίος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Στην οικία του συλληφθέντος διενεργήθηκε έρευνα με δικαστικό ένταλμα, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκε μια μοτοσικλέτα η οποία είναι δηλωμένη ως κλοπιμαία από τον περασμένο Ιούνιο.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών και η ΥΚΑΝ Πάφου διερευνούν την υπόθεση.     

Ληστεία

***
Υπόθεση ληστείας περιπτέρου στη Λάρνακα, διερευνά η Αστυνομία.


Όπως κατήγγειλε στην Αστυνομία 24χρονη υπάλληλος του περιπτέρου, γύρω στις 5π.μ. σήμερα, ενώ βρισκόταν εντός του περιπτέρου έσβησαν τα φώτα. Ακολούθως, εισήλθε άγνωστος άντρας, ο οποίος αφού πήρε κάτι από το ψυγείο του περιπτέρου πλησίασε το ταμείο. Η υπάλληλος του ανέφερε ότι δεν μπορούσε να τον εξυπηρετήσει και τότε αυτός ανέσυρε μαχαίρι και το προέταξε εναντίον της.


Στη συνέχεια ο δράστης άνοιξε το ταμείο, πήρε τα χαρτονομίσματα που υπήρχαν εκεί και τράπηκε σε φυγή.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.  
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μεταφοράς μαχαιριού εκτός κατοικίας, πρόκλησης ανησυχίας και αντίστασης κατά τη σύλληψη.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λατσιών διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής σιδήρου.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αθηένου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης μεταφοράς και χρήσης πυροβόλου όπλου σε απαγορευμένη περιοχή κυνηγίου, απειλής βιαιοπραγίας, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου, δημόσιας εξύβρισης και άσεμνης πράξης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αστρομερίτη διερευνά την υπόθεση. 
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