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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Ο Περί Συλλογικών Στοιχημάτων Νόμος
***
Στα πλαίσια των προσπαθειών της Αστυνομίας για πάταξη του φαινομένου των παράνομων στοιχημάτων, μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λευκωσίας, διενήργησαν χθες το απόγευμα έρευνα σε πρακτορείο στοιχημάτων που βρίσκεται σε χωριό της Επαρχίας Λευκωσίας, κατά τη διάρκεια της οποίας συνελήφθησαν συνολικά εννιά πρόσωπα.


Πρόκειται για οκτώ θαμώνες του πρακτορείου, οι οποίοι φέρονται να στοιχημάτιζαν σε άλογα του Αγγλικού ιπποδρόμου, καθώς και ο υπεύθυνος του μέρους. 


Κατά την έρευνα εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν προγράμματα σκυλοδρομιών εξωτερικού, καθώς και του Αγγλικού ιπποδρόμου, διάφορα κουπόνια, 18 τηλεοράσεις, καθώς και το χρηματικό ποσό των €1,095.


Όλοι οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στο Αστυνομικό Σταθμό Πέρα Χωρίου, όπου αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι. 
Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη - Προσωποκράτηση
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 27χρονος κάτοικος Επαρχίας Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπηρέτη.

Εναντίον του 27χρονου, εκκρεμούσε δικαστικό ένταλμα, το οποίο εκτελέστηκε, όταν παρουσιάστηκε στα γραφεία της                    Υπηρεσίας Αλλοδαπών & Μετανάστευσης, για να υποβάλει παράπονο εναντίον του εργοδότη του. 


Στη συνέχεια, οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα τετραήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Έκρηξη εκρηκτικού μηχανισμού
***
Σε αμυντική χειροβομβίδα αποδίδεται η έκρηξη, η οποία σημειώθηκε αργά χθες βράδυ, κάτω από το αυτοκίνητο 55χρονου από την Επαρχίας Λευκωσίας. 


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 11.45 χθες βράδυ, ενώ το αυτοκίνητο του 55χρονου βρισκόταν σταθμευμένο έξω από λέσχη, σε χωριό της Επαρχίας Λευκωσίας, άγνωστοι έριξαν κάτω απ’ αυτό μία αμυντική χειροβομβίδα, την οποία πυροδότησαν. Από την έκρηξη, προκλήθηκαν ζημιές στο όχημα του 55χρονου.  


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Γραφείο Τύπου
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