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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2
Τοποθέτηση Αστυνομίας σχετικά με σημερινές δηλώσεις του Δημάρχου Πάφου κ. Φ. Φαίδωνος
Όσον αφορά τις σημερινές δηλώσεις του Δημάρχου Πάφου κ. Φαίδωνα Φαίδωνος σε μεσημβρινές εκπομπές, για θέματα που αφορούν υποθέσεις δεκασμού δημόσιου λειτουργού για την έκδοση κυπριακού  διαβατηρίου, για τη σύληση αρχαίων τάφων στην περιοχή Κουκλιών και ύπαρξη κυκλώματος τυμβωρύχων, καθώς και για κακοδιαχείριση τουρκοκυπριακών περιουσιών, διευκρινίζονται τα ακόλουθα:
Όσον αφορά την υπόθεση για την έκδοση κυπριακού διαβατηρίου, αυτή είναι υπό διερεύνηση, έχουν συλληφθεί τρία πρόσωπα και εναντίον τους έχουν εκδοθεί σήμερα διατάγματα διήμερης κράτησης από το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου. Επικροτούμε τη στάση του Δημάρχου Πάφου ο οποίος ανέφερε ότι πρέπει να αφεθεί απερίσπαστη η Αστυνομία να ασχοληθεί με τη διερεύνηση του όλου θέματος. 
Σχετικά με τις αναφορές του κ. Φαίδωνος, περί ύπαρξης κυκλώματος τυμβωρύχων, η Αστυνομία αξιολογεί σε συνεργασία και με το Τμήμα Αρχαιοτήτων διάφορες πληροφορίες που διαβιβάζονται με οποιοδήποτε τρόπο και προχωρεί στις ενδεδειγμένες ενέργειες ανάλογα με την κάθε περίπτωση. Να σημειωθεί, ότι τις τελευταίες δύο εβδομάδες στην Πάφο έχουν διενεργηθεί έξι έρευνες σε υποστατικά, μετά από πληροφορίες που λήφθηκαν για πιθανή αρχαιοκαπηλία. Περαιτέρω, στην περιοχή Κουκλιών, όπου υπάρχουν αναφορές για αρχαιοκαπηλία, γίνονται συχνές περιπολίες για πρόληψη τέτοιων ενεργειών, ενώ παράλληλα βρισκόμαστε σε συχνή επαφή και συνεργασία με άλλες αρμόδιες επί του θέματος υπηρεσίες. 
Επίσης, όσον αφορά τις δηλώσεις του Δημάρχου Πάφου για την υπόθεση κακοδιαχείρισης τουρκοκυπριακών περιουσιών αναφέρεται, ότι η Αστυνομία διερευνά με κάθε σοβαρότητα και μεθοδικότητα την εν λόγω υπόθεση μετά από την καταγγελία και κατάθεση του Δημάρχου Πάφου.  

Τέλος, διαβεβαιώνουμε, ότι οι πιο πάνω υποθέσεις διερευνώνται από τους ανακριτές με αμεροληψία και αντικειμενικότητα. Τα μέλη της Αστυνομίας καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για διερεύνηση όλων των υποθέσεων που περιέρχονται στην αντίληψη της Αστυνομίας. Με κάθε σοβαρότητα και υπευθυνότητα, επιδεικνύοντας ιδιαίτερο ζήλο και αφοσίωση στη διερεύνηση τέτοιων περιστατικών. Η Αστυνομία καθηκόντως είναι υπηρεσία που διερευνά τέτοιου είδους υποθέσεις με απώτερο σκοπό την εξιχνίαση τους και παρουσίαση των υπόπτων ενώπιον της Δικαιοσύνης. Στην προσπάθεια της αυτή λαμβάνει και αξιολογεί πληροφορίες από οπουδήποτε και αν προέρχονται και προχωρεί ανάλογα. Η συμβολή του κοινού σε αυτή την προσπάθεια είναι σημαντική γι΄ αυτό καλούμε τον οποιοδήποτε περιλαμβανομένου και του Δημάρχου Πάφου, εάν γνωρίζει οτιδήποτε, να το καταθέσει στην Αστυνομία ούτως ώστε να προχωρήσει τάχιστα στη διερεύνησή του.      
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