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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 6

Εγκαίνια Αστυνομικού Σταθμού Λατσιών


Τελέστηκαν σήμερα το μεσημέρι, από τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως κ. Σοφοκλή Σοφοκλέους, τα επίσημα εγκαίνια του Αστυνομικού Σταθμού Λατσιών, που άρχισε τη λειτουργία του την 1η Φεβρουαρίου 2007. 

Στην τελετή των εγκαινίων παρέστησαν, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, της Εθνικής Φρουράς, της ΕΛΔΥΚ, ο Διοικητής της Πολιτικής Άμυνας, οι κοινοτάρχες των χωριών που αστυνομεύει ο εν λόγω Σταθμός και άλλοι τοπικοί παράγοντες της περιοχής. Επίσης παρευρέθηκαν ο Αρχηγός της Αστυνομίας κ. Χαράλαμπος Κουλέντης και η λοιπή ηγεσία της Αστυνομίας.

Η λειτουργία του συγκεκριμένου αστυνομικού σταθμού  εντάσσεται στο πλαίσιο της πολιτικής που εφαρμόζεται, στη βάση της οποίας ιδρύονται τοπικοί αστυνομικοί σταθμοί σε αντικατάσταση των μεγαλύτερων περιφερειακών, με στόχο πάντοτε την αναβάθμιση των υπηρεσιών της Αστυνομίας προς τους πολίτες και τη συνεχή βελτίωση των σχέσεων της Αστυνομίας με το κοινό.    

  Υπενθυμίζεται, ότι ο Αστυνομικός Σταθμός Λατσιών αστυνομεύει τρεις προσφυγικούς οικισμούς στα Λατσιά, 14 συνοικισμούς αυτοστέγασης στο Γέρι, 15 εργοστάσια βαριάς βιομηχανίας στο Γέρι, το Νέο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας και τη Βιομηχανική Ζώνη (150 εργοστάσια) στα Λατσιά. 

Το τηλέφωνο επικοινωνίας του Σταθμού είναι το 22-467007 και ο αριθμός τηλεομοιότυπου  το 22-574324. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σημ.: Οι ομιλίες του Αρχηγού Αστυνομίας καθώς και του Αστυνομικού Διευθυντή Λευκωσίας, επισυνάπτονται.
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