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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚH ANAKOΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Εκδηλώσεις  Οδικής Ασφάλειας του Τμήματος Τροχαίας Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού στην Εθνική Φρουρά υπό τον τίτλο: «Η Οδική Ασφάλεια στην Εθνική Φρουρά»
Συνεχίζονται οι Εκδηλώσεις/Διαλέξεις της Αστυνομίας - Τμήματος Τροχαίας Λεμεσού με θέμα την Οδική Ασφάλεια στην Επαρχία Λεμεσού, σε συνεργασία με το Ίδρυμα Οδικής Ασφάλειας Γιώργος Μαυρίκιος, τον Σύλλογο Μοτοσικλετιστών Λεμεσού EGOPHOBIA και τους Εθελοντές Οδικής Ασφάλειας Λεμεσού. 

Στόχος των διαλέξεων είναι η μείωση των οδικών τροχαίων συγκρούσεων στην Επαρχία Λεμεσού και η εμπέδωση σωστής οδικής συνείδησης στους συμπολίτες μας και ιδιαίτερα τους νεαρούς. 
Πρώτος σταθμός της προσπάθειας αυτής είναι η Μονάδα της Αεροπορίας στο Τρόοδος, την Παρασκευή 18 Σεπτεμβρίου, 2015, μεταξύ των ωρών 10:00π.μ.-12:00μ. όπου αρχίζει νέος κύκλος ενημέρωσης και επικοινωνίας με τους νέους της επαρχίας Λεμεσού στην Εθνική Φρουρά, υπό τον τίτλο: «Η Οδική Ασφάλεια στην Εθνική Φρουρά». 
Επίσης στην Επαρχία Λεμεσού βρίσκονται σε εξέλιξη τα ακόλουθα ενημερωτικά προγράμματα που διεξάγονται από το Τμήμα Τροχαίας Λεμεσού σε συνεργασία με τα εμπλεκόμενα Ιδρύματα και Σύνολα:

1. Η Οδική Ασφάλεια σε Γυμνάσια, Λύκεια και Τεχνικές Σχολές της Επαρχίας Λεμεσού, 

2. Η Οδική Ασφάλεια «Ανηφορίζει στο Δευτερεύων Οδικό Δίκτυο» σε Κοινότητες και Οργανωμένα Σύνολα της Υπαίθρου,

3. Η Οδική Ασφάλεια στις Βιομηχανίες μας,

4. Η Οδική Ασφάλεια στην Εθνική Φρουρά και
5. Η Οδική Ασφάλεια στις Κρατικές Υπηρεσίες.  
Οι Εκδηλώσεις - Διαλέξεις περιλαμβάνουν παρουσιάσεις από τον εκπρόσωπο του Τμήματος Οδικής Ασφάλειας Τροχαίας Λεμεσού, εκπροσώπους του Ιδρύματος Οδικής Ασφάλειας <<Γιώργος Μαυρίκιος>> και του Συλλόγου μοτοσικλετιστών Λεμεσού EGOPHOBIA και των Εθελοντών Οδικής Ασφάλειας Λεμεσού.       

Οι Εθελοντές Οδικής Ασφάλειας Λεμεσού αποτελούνται από διακεκριμένους συμπολίτες μας στον τομέα εργασίας τους, φυσιοθεραπευτές, εκπαιδευτές οδηγών και από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2015-2016, στην ομάδα εντάσσεται με ενεργό συμμετοχή ένα νέο μεγάλο ταλέντο στο χώρο του αγωνιστικού αυτοκινήτου, ο 24χρονος Πανίκος Πολυκάρπου.

Ο Πολυκάρπου είναι μέλος της ακαδημίας νέων διακεκριμένων οδηγών της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Αυτοκινήτου (FIA). Αναδείχθηκε νικητής της περιφέρειας Μέσης Ανατολής, εξασφαλίζοντας θέση στους έξι καλύτερους νέους οδηγούς της (FIA) και είναι Πρεσβευτής Οδικής Ασφάλειας με μεγάλη συμμετοχή σε αγώνες αγωνιστικού αυτοκινήτου στην Κύπρο και στο εξωτερικό (2014 Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ράλι WRC) με την στήριξη μεγάλων εταιρειών στο χώρο του αυτοκινήτου. Επίσης, είναι Παγκύπριος Πρωταθλητής 2011, ως ο νεαρότερος πρωταθλητής στην ιστορία των αγώνων ράλι στην Κύπρο σε ηλικία 20 ετών. 
  Η  Κυπριακή Δημοκρατία όπως και η Παγκόσμια Ομοσπονδία Αυτοκινήτου (FIA) υποστηρίζουν την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Ηνωμένων Εθνών για την μείωση του αριθμού των θυμάτων από οδικές τροχαίες συγκρούσεις, σε όλα τα κράτη Μέλη των Ηνωμένων Εθνών κατά 50% μέχρι το 2020, για την δεκαετία δράσης 2011-2020 "Decade of Action for Road Safety 2011-2020".    
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