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Εμπρησμός εξοχικής κατοικίας

***
Γύρω στις 12.50π.μ. σήμερα ξέσπασε φωτιά σε εξοχική κατοικία, ιδιοκτησία 40χρονου, που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λεμεσού.


Η φωτιά κατασβέστηκε από τον ιδιοκτήτη της οικίας και συγγενικό του πρόσωπο, ενώ μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής που έσπευσαν στη σκηνή διενήργησαν εξετάσεις.


Από τις έρευνες διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πάχνας διερευνά την υπόθεση.

Εμπρησμός αυτοκινήτου

***
Γύρω στις 9μ.μ. χθες ξέσπασε σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία εταιρείας στη Λευκωσία, το οποίο χρησιμοποιείτο από 32χρονο και κατά τον πιο πάνω χρόνο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία του στη Λευκωσία.


Η φωτιά κατασβέστηκε από τον 32χρονο, αφού προκάλεσε ζημιές στα ελαστικά του οχήματος.


Από τις έρευνες που διενεργήθηκαν στην σκηνή διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
Πυρκαγιά σε αυτοκίνητο

***
Φωτιά ξέσπασε λίγο μετά τα μεσάνυχτα σήμερα σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία 44χρονης κατοίκου Λάρνακας.   


Κατά τον πιο πάνω χρόνο το αυτοκίνητο, το οποίο χρησιμοποιείτο από 25χρονο κάτοικο Λάρνακας, βρισκόταν σταθμευμένο σε δρόμο στη Λάρνακα.


Από την φωτιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, καταστράφηκε η μηχανή και το μπροστινό μέρος του οχήματος.


 Από έρευνες που διενεργήθηκαν στη σκηνή, αποκλείστηκε το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας, ενώ φαίνεται ότι η φωτιά προκλήθηκε από βραχυκύκλωμα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά τα αίτια της φωτιάς.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθηκαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 43 και 38 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λατσιών διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 25 και 26 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας διερευνά την υπόθεση.
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