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Ληστεία

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο αρτοποιείου στη Λεμεσό, ότι λίγο μετά τα μεσάνυχτα σήμερα, άγνωστος άντρας εισήλθε στο αρτοποιείο και υπό την απειλή σπαθιού, απέσπασε το ποσό των €80 και τράπηκε σε φυγή.


Ο ύποπτος περιγράφεται ως ύψους 1.80 εκ., λεπτής σωματικής διάπλασης, ηλικίας 30 ετών περίπου και κατά τον πιο πάνω χρόνο φορούσε μπλε τζιν παντελόνι, μαύρο τρικό και μάλλινη κουκούλα που κάλυπτε το πρόσωπο του.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.     
Πράξεις που σκοπεύουν στην πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 29χρονο φρουρό ασφαλείας σε εργοστάσιο στη Λεμεσό, ότι γύρω στις 9μ.μ. χθες, ενώ διενεργούσε περιπολιακό έλεγχο εντός του περιφραγμένου χώρου του εργοστασίου, άγνωστος άντρας τον πλησίασε και αφού του έριξε εύφλεκτο υγρό στο πρόσωπο, έθεσε σε αυτόν φωτιά με τη χρήση αναπτήρα.


Ο 29χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη εγκαύματα πρώτου βαθμού στο πρόσωπο και στο τριχωτό της κεφαλής και κρατήθηκε για νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς η κατάσταση της υγείας του δεν εμπνέει ανησυχία.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.   
Φωτιά σε αυτοκίνητο

***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 10μ.μ. χθες σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία 51χρονου, το οποίο χρησιμοποιεί η 46χρονη σύζυγος του.


Από τη φωτιά, που κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκαν ζημιές στο μπροστινό μέρος του αυτοκίνητου.


Κατά τον πιο πάνω χρόνο το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο στον χώρο στάθμευσης της οικίας της 46χρονης στη Λεμεσό. 


Τα αίτια της πυρκαγιάς διερευνώνται από το ΤΑΕ Λεμεσού.
Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο 
***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


Συγκεκριμένα σε έρευνα που διενήργησαν χθες, μέλη της Αστυνομίας, στην οικία του 23χρονου, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δεκαπέντε νάιλον συσκευασίες που περιείχαν ποσότητα κοκαΐνης, συνολικού βάρους 10 γραμμαρίων περίπου, ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης, κάνναβης, βάρους μισού γραμμαρίου περίπου και το χρηματικό ποσό των €975.


Η ΥΚΑΝ διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 37χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κοινής επίθεσης και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 34χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, πλαστοπροσωπίας, απόπειρας κλοπής από πρόσωπο, κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας, παράνομης κατοχής περιουσίας και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ διερευνά την υπόθεση.
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