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Θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα

***
Σε νέο θανατηφόρο τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 10.00μ.μ χθες, στη λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου στην Κοκκινοτριμιθιά, έχασε τη ζωή του ο Ελευθέριος Ελευθερίου, 24 χρονών από το Παλιομέτοχο.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 69χρονος από το Παλιομέτοχο, έχοντας ως συνεπιβάτες τη σύζυγό του και τα δύο τους εγγονάκια στην πιο πάνω λεωφόρο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με μοτοσικλέτα που οδηγούσε ο 24χρονος έχοντας ως συνεπιβάτη, 20χρονο από την Κοκκινοτριμιθιά.


Από τη σύγκρουση ο Ελευθερίου τραυματίστηκε θανάσιμα, ενώ ο 20χρονος τραυματίστηκε σοβαρά. Σοβαρά τραυματίστηκε και ο 69χρονος οδηγός του αυτοκινήτου, ενώ οι υπόλοιποι επιβαίνοντες του αυτοκινήτου τραυματίστηκαν ελαφρά. Όλοι οι τραυματίες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου ο 20χρονος και ο 69χρονος κρατήθηκαν για νοσηλεία, ενώ οι υπόλοιποι απολύθηκαν.


Να σημειωθεί ότι οι επιβαίνοντες της μοτοσικλέτας δεν έφεραν προστατευτικό κράνος.


Παρακαλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε σχετικά με το δυστύχημα, να επικοινωνήσει με την Τροχαία Λευκωσίας, ή τη Γραμμή του Πολίτη στον αριθμό 1460, ή οποιοδήποτε Αστυνομικό Σταθμό.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
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