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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Απόπειρα φόνου – Παράνομη κατοχή και μεταφορά πυροβόλων όπλων

Συνελήφθη 42χρονος από τη Λεμεσό

***
Γύρω στις 10:45 π.μ. σήμερα, ενώ 32χρονος από την επαρχία Λεμεσού βρισκόταν σε υποστατικό πώλησης ελαστικών που διατηρεί στη Λεμεσό, μαζί με την 30χρονη σύζυγό του και τον πατέρα του, δέχθηκε επίθεση από 42χρονο, επίσης από τη Λεμεσό, ο οποίος πυροβόλησε με πιστόλι τόσο τον ίδιο όσο και τη σύζυγό του. 


Ο δράστης ακολούθως, αφού βγήκε από το εργαστήριο,   προσπάθησε να εισέλθει σε αυτοκίνητο που βρισκόταν σταθμευμένο έξω από το εν λόγω υποστατικό, με σκοπό να διαφύγει. Αμέσως καταδιώχθηκε και ανακόπηκε από τον πατέρα του θύματος και από  άλλα πρόσωπα που βρίσκονταν στη σκηνή. 


Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Πολεμιδιών μετέβησαν αμέσως στη σκηνή και αφού συνέλαβαν το δράστη, την έθεσαν υπό έλεγχο.


Τόσο ο 32χρονος όσο και η σύζυγός του, μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού με ασθενοφόρο, όπου ο 32χρονος υπεβλήθη σε χειρουργική επέμβαση και η κατάστασή της υγείας του θεωρείται κρίσιμη, αφού έφερε σοβαρά τραύματα στο κεφάλι και στο λαιμό. Η 30χρονη σύζυγός του φέρει θλαστικό τραύμα και αιμάτωμα κάτω από το μάτι, ενώ η κατάσταση της υγείας της θεωρείται εκτός κινδύνου. 

Σημειώνεται ότι, από έρευνα που ακολούθησε στο αυτοκίνητο με το οποίο ο δράστης προσπάθησε να διαφύγει, ανευρέθηκε και παραλήφθηκε και δεύτερο περίστροφο. 


Από τη σκηνή διάπραξης του εγκλήματος, την οποία επισκέφθηκαν αξιωματικοί και μέλη της Αστυνομίας, παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια, τα οποία στάλθηκαν για επιστημονικές και άλλες εξετάσεις. 


Ο 42χρονος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού. 
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