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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

Αποζείν από κέρδη πορνείας – Σεξουαλική εκμετάλλευση ενηλίκων προσώπων με κερδοσκοπικό σκοπό

***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση, 31χρονος από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου ιδιοκτήτης καμπαρέ, καθώς επίσης και 33χρονος από τη Λάρνακα, ο οποίος εργάζεται στο εν λόγω καμπαρέ, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αποζείν από κέρδη πορνείας και σεξουαλικής εκμετάλλευσης ενηλίκων προσώπων.


Της σύλληψής τους, προηγήθηκε καταγγελία στην Αστυνομία από μία 30χρονη και μια 19χρονη και οι δύο αλλοδαπές, που εργάζονται στο εν λόγω καμπαρέ, ότι ο 31χρονος και ο 33χρονος τις εξωθούσαν συστηματικά στην πορνεία.


Ανακρινόμενοι, οι δύο συλληφθέντες, φέρονται να αρνήθηκαν οποιαδήποτε ανάμειξη στην υπόθεση.  


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

Φωτιά σε μπάλες τριφυλλιού

***
Γύρω στις 2.40π.μ. σήμερα, λήφθηκε πληροφορία,  ότι σε κτηνοτροφική περιοχή της Λεμεσού, ακούστηκαν πυροβολισμοί. Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στη σκηνή, όπου αντιλήφθηκαν πυρκαγιά σε σορό από μπάλες τριφυλλιού, ιδιοκτησία 50χρονου από χωριό της επαρχίας Λεμεσού, οι οποίες ήταν τοποθετημένες σε ανοικτό χώρο στην περιοχή.


Στη σκηνή αφίχθησαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας τα οποία κατάφεραν να θέσουν υπό έλεγχο την φωτιά, που δεν έχει κατασβεστεί πλήρως μέχρι στιγμής.      


Το ύψος της ζημιάς καθώς και τα αίτια της πυρκαγιάς δεν έχουν διευκρινιστεί ακόμη.


Στη σκηνή παραμένουν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και της Αστυνομίας.   


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς.

Τυχαία πυρκαγιά

***
Εκτεταμένες ζημιές προκάλεσε φωτιά, η οποία ξέσπασε, χθες το απόγευμα, σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία εταιρείας στη Λάρνακα.


Η φωτιά εκδηλώθηκε γύρω στις 6μ.μ., σε σακούλες σκουπιδιών και επεκτάθηκε στο αυτοκίνητο που βρισκόταν σταθμευμένο σε κοντινή απόσταση. Στη σκηνή, μετέβησαν μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, που κατέσβεσαν την πυρκαγιά. 


Μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας, επισκέφθηκαν τη σκηνή και προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις. Εκ πρώτης όψεως, αποκλείστηκε το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας και τα αίτια της πυρκαγιάς αποδίδονται σε ρίψη αποτσίγαρου.


Το ύψος της ζημιάς δεν έχει ακόμη υπολογιστεί.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή μοτοσυκλέτας 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 35χρονο κάτοικο Λευκωσίας, ότι κατά τον Ιανουάριο του 2008, άγνωστοι έκλεψαν τη μοτοσικλέτα του αξίας €3,417 περίπου.


Κατά τον πιο πάνω χρόνο, η μοτοσυκλέτα βρισκόταν σταθμευμένη στον ισόγειο χώρο στάθμευσης της πολυκατοικίας όπου διαμένει ο 35χρονος.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή από αυτοκίνητο

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 50χρονη από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 1.00μ.μ. και 2.00μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν από το αυτοκίνητο του συζύγου της δύο τσάντες εντός των οποίων βρίσκονταν πιστωτικές κάρτες, διάφορα προσωπικά έγγραφα της οικογένειας της και δύο κινητά τηλέφωνα συνολικής αξίας €1455 περίπου.


Κατά τον πιο πάνω χρόνο, το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο και κλειδωμένο, έξω από το κοιμητήριο Σφαλαγγιώτησσας στον Άγιο Αθανάσιο.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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