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              14 Απριλίου, 2019
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Σύλληψη 24χρονου για υπόθεση απόπειρας φόνου που διαπράχθηκε το 2017 στη Λεμεσό 

***
Στη σύλληψη 24χρονου προχώρησε σήμερα η Αστυνομία στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης απόπειρας φόνου που διαπράχθηκε στις 2 Νοεμβρίου, 2017, στη Λεμεσό. 
Αρχικά, σε έρευνα που έγινε σήμερα το πρωί δυνάμει δικαστικού εντάλματος σε υποστατικό στη Λεμεσό, εντοπίστηκε ο 24χρονος ο οποίος δεν είχε οποιαδήποτε έγγραφα στην κατοχή του που να αποδεικνύουν την ταυτότητά του και συνελήφθη για εξακρίβωση στοιχείων. 
Από περαιτέρω εξετάσεις που ακολούθησαν, διαπιστώθηκε ότι αυτός παραμένει παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, ενώ προέκυψε μαρτυρία ότι ενέχεται σε υπόθεση απόπειρας φόνου που διαπράχθηκε στις 2 Νοεμβρίου, 2017 στη Λεμεσό. 

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 8 το βράδυ στις 2 Νοεμβρίου, 2017, εντοπίστηκαν στην περιοχή της Επίχωσης στη Λεμεσό, δύο τραυματισμένα πρόσωπα. Μέλη της Αστυνομίας, μετέβησαν στη σκηνή, όπου εντόπισαν τους δύο τραυματίες ηλικίας 29 και 23 ετών και οι οποίοι μεταφέρθηκαν και κρατήθηκαν για νοσηλεία στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού. 

Κατά τη διάρκεια της διερεύνησης την υπόθεσης, είχε εξασφαλιστεί μαρτυρία σύμφωνα με την οποία, ενώ ο 29χρονος και ο 23χρονος βρίσκονταν στην περιοχή της Επίχωσης, δέχθηκαν επίθεση από ομάδα πέντε προσώπων, τα οποία φέρονται να τους τραυμάτισαν με μαχαίρι. (Αστυνομικό Δελτίο αρ.3, ημερομηνίας 3 Νοεμβρίου, 2017, σχετικό). 
Ο 24χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
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