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    23 Ιουνίου, 2019
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Πενθήμερη κράτηση σε δύο πρόσωπα για υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής στην Πάφο 

***
Στη σύλληψη δύο προσώπων ηλικίας 24 και 19 ετών, προχώρησε χθες η Αστυνομία, στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.

Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 65χρονο, ότι χθες το πρωί, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του στην Πάφο και έκλεψαν διάφορα αντικείμενα και κέρματα, συνολικής αξίας 800 περίπου ευρώ. 


Στη συνέχεια, δύο πρόσωπα ηλικίας 24 και 19 ετών, συνελήφθησαν δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων που εκκρεμούσαν εναντίον τους για υπόθεση κλοπής από κατοικία που διαπράχθηκε στις 20/6/2019 στην επαρχία Πάφου. 

Ακολούθως, σε έρευνα που έγινε με δικαστικό ένταλμα στο διαμέρισμα τους, εντοπίστηκε μία ηλεκτρονική συσκευή, ενώ στην κατοχή του 19χρονου, εντοπίστηκαν δύο κινητά τηλέφωνα και ένα δερμάτινο τσαντάκι, τα οποία παραλήφθηκαν ως τεκμήρια. 

Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, φαίνεται ότι τα πιο πάνω αντικείμενα, αποτελούν κλοπιμαία περιουσία από την οικία του 65χρονου.   
Οι 24χρονος και 19χρονος συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα, ενώ σήμερα οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, όπου εναντίον τους εκδόθηκε διάταγμα πενθήμερης κράτησης. 

Το ΤΑΕ Πάφου σε συνεργασία με τον Αστυνομικό Σταθμό Πέγειας συνεχίζουν τις εξετάσεις.  
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