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Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Υποβοήθηση παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας – Παράνομη παραμονή
***
Υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, υποβοήθησης παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Αστυνομίας και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, διερευνά η Αστυνομία στη Λευκωσία.


Συγκεκριμένα γύρω στις 10.30μ.μ. χθες, μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν, μετά από συντονισμένη επιχείρηση και ανέκοψαν, δύο οχήματα που εξέρχονταν της νεκρής ζώνης στην περιοχή Περιστερώνας.


Των οχημάτων επέβαιναν εννέα πρόσωπα, πέντε από τα οποία όπως διαφάνηκε από τις έρευνες αφίχθηκαν παράνομα στην Κύπρο. Τα πιο πάνω πέντε πρόσωπα, συνελήφθησαν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και τέθηκαν υπό κράτηση.


Τα άλλα τέσσερα πρόσωπα, 23, 21, 31 και 26 ετών, συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για το αυτόφωρο αδίκημα της υποβοήθησης της παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.    

Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον ενός 26χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας.

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διατάγματα εξαήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, ηλικίας 27 και 25 ετών, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας, διάρρηξης καταστήματος και κλοπής χρημάτων από υπάλληλο.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου επέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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