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7 Σεπτεμβρίου, 2009
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  ΑΡ. 1
Εμπρησμός

***
Φωτιά ξέσπασε στις 3 τα ξημερώματα σήμερα, σε μοτοποδήλατο και μοτοσικλέτα, ενώ αυτά ήταν κλειδωμένα μεταξύ τους και σταθμευμένα στο ισόγειο πολυκατοικίας στη Λεμεσό.


Η φωτιά κατασβέστηκε από  ένοικο της πολυκατοικίας πριν από την άφιξη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.


Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και από τις εξετάσεις που διενήργησαν, διαπίστωσαν ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα με τη χρήση εύφλεκτης ύλης. 


Στα δύο οχήματα προκλήθηκαν ζημιές, το ύψος των οποίων δεν έχει υπολογιστεί ακόμα.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Λεμεσού.     
Πρόκληση πυρκαγιάς σε αγαθά σε κτίριο
***
Γύρω στις 8.30 μ.μ χθες, ξέσπασε φωτιά σε αίθουσα σχολικού κτιρίου στη Λευκωσία. 



Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας και από εξετάσεις που διενήργησαν, διαπίστωσαν ότι μεταξύ των ημερομηνιών 4-6/9/2009, άγνωστοι έσπασαν τέσσερα γυάλινα παράθυρα της αίθουσας και ακολούθως έθεσαν φωτιά σε αυτή.


Από τη φωτιά προκλήθηκαν ζημιές ύψους €700 περίπου. 
Οι εξετάσεις συνεχίζονται από το ΤΑΕ Λευκωσίας.     
Κατάσχεση μηχανών τυχερού παιγνίου

***   Μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας διενήργησαν χθες το απόγευμα, έρευνα με δικαστικό ένταλμα σε πρακτορείο στοιχημάτων στη Λευκωσία.

           Κατά τη διάρκεια της έρευνας εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, είκοσι ηλεκτρονικοί υπολογιστές που εκ πρώτης όψεως φαίνεται να έχουν εγκατεστημένα παράνομα παιγνίδια ηλεκτρονικού τζόγου με σκοπό το κέρδος.

          Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβητού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Αναφορικά με τροχαίο δυστύχημα

Αιφνίδιος θάνατος
***
Γύρω στις 10 το βράδυ στις 5/6/2009, απεβίωσε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας ο Παναγής Σάββα 85 ετών, ο οποίος νοσηλευόταν μετά από τροχαίο δυστύχημα που συνέβη στις 3/6/2009.

Σύμφωνα με τον επί καθήκοντι ιατρό, αιτία του θανάτου του ήταν εγκεφαλική αιμορραγία την οποία υπέστη πριν το δυστύχημα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κιτίου διερευνά την υπόθεση.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 40χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής μεταποιημένου ΔΟΚΟ Φλομπέρ, καθώς και για κατοχή είδους πανίδας κοινοτικού ενδιαφέροντος.


Συγκεκριμένα, ανευρέθηκαν στην οικία του μετά από έρευνα και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, 29 άγρια πτηνά που πιστεύεται ότι είναι αμπελοπούλια και ένα ΔΟΚΟ Φλομπέρ μεταποιημένο.


Ο 40χρονος, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λάνιας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
***
Συνελήφθηκαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας και παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Γραφείο Τύπου
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