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Ατυχήματα

***
Γύρω στις 5:30 μ.μ. χθες, ενώ 62χρονος οδηγούσε το ποδήλατό του στην επαρχία Λάρνακας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε την ισορροπία του, με αποτέλεσμα να πέσει στο έδαφος και να κτυπήσει στο κεφάλι. 


Ο 62χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας του θεωρείται κρίσιμη.


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης. 

***
Εξάλλου, γύρω στις 4:30 μ.μ. χθες, ενώ 29χρονος αλλοδαπός ασχολείτο με οικοδομικές εργασίες σε υπό ανέγερση οικοδομή στην Πάφο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έπεσε από ύψος 8 μέτρων περίπου, στο έδαφος, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί.


Ο 29χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Τροχαία δυστυχήματα

***
Γύρω στις 1 το μεσημέρι χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 19χρονος στη Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού στο Στρόβολο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με όχημα που οδηγούσε 28χρονη από τη Λευκωσία, το οποίο ακολούθως προσέκρουσε σε πάσσαλο της ηλεκτρικής.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε σοβαρά η 28χρονη, η οποία μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Τα αίτια του δυστυχήματος διερευνά η Τροχαία Λευκωσίας. 

***
Εξάλλου, σε άλλο τροχαίο δυστύχημα που έγινε στη Λάρνακα, τραυματίστηκε 57χρονη. 


Συγκεκριμένα, γύρω στις 4:40 μ.μ. χθες, ενώ 39χρονη από τη Λάρνακα, οδηγούσε το αυτοκίνητό της στην οδό Χριστόδουλου Ιακωβίδη, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται παρέσυρε και τραυμάτισε την πιο πάνω 57χρονη, η οποία διασταύρωνε εκείνη την ώρα το δρόμο. 


Η 57χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία, ενώ η κατάσταση της υγείας της θεωρείται εκτός κινδύνου.


Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

***
Επίσης, γύρω στις 5:50 μ.μ. χθες, ενώ 26χρονος από τη Λεμεσό οδηγούσε το αυτοκίνητό του στην οδό Αχαΐας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, παρέσυρε και τραυμάτισε 65χρονο, ο οποίος διασταύρωνε εκείνη την ώρα το δρόμο.


Ο 65χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία στο χειρουργικό τμήμα. 


Τα αίτια του δυστυχήματος διερευνά η Τροχαία Λεμεσού.
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