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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Διάρρηξη σχολικού κτιρίου και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από διευθύντρια σχολείου στη Λευκωσία ότι, μεταξύ των ωρών 3μ.μ. και 7π.μ. στις 8 – 11/2/08, άγνωστοι διέρρηξαν αίθουσα διδασκαλίας του εν λόγω σχολικού κτιρίου και έκλεψαν διάφορες ηλεκτρονικές συσκευές, συνολικής αξίας 1,190 Ευρώ περίπου. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Υποθέσεις λαθροθηρίας

***
Γύρω στη 1μ.μ. χθες, μέλη του Ταμείου θήρας, ανέκοψαν στην περιοχή «ΣΚΑΛΙΑ», έδαφος του χωριού Πραστειό Κελακίου, αυτοκίνητο για έλεγχο. Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, εντοπίστηκαν σε αυτό, μια συσκευή αναπαραγωγής μιμητικών φωνών άγριων πτηνών και ένα μεγάφωνο που ανήκουν σε 36χρονο. 

Όλα τα πιο πάνω παραλήφθηκαν ως τεκμήρια. 


Ακολούθως, ο 36χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση. 

***
Επίσης, γύρω στις 4.15μ.μ. χθες, μέλη του Ταμείου Θήρας, ανέκοψαν στην τοποθεσία «ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ», έδαφος του χωριού Λυθροδόντας, αυτοκίνητο που οδηγούσε 18χρονος, για έλεγχο. Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, εντοπίστηκε μια ηχοπαραγωγική συσκευή που εκπέμπει μιμητικές φωνές άγριων πτηνών, η οποία παραλήφθηκε ως τεκμήριο. 

Ο 18χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά την υπόθεση. 
***
Εξάλλου, γύρω στις 4.30μ.μ. χθες, μέλη του Ταμείου Θήρας, εντόπισαν στην τοποθεσία «ΒΑΣΙΑ», έδαφος του χωριού Άρμου της επαρχίας Πάφου, δύο πρόσωπα, ηλικίας 39 και 24 ετών, να κυνηγούν σε απαγορευμένη για το κυνήγι περιοχή. 

Οι πιο πάνω συνελήφθησαν και αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα. 

Στην κατοχή τους εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, δύο κυνηγετικά όπλα, οκτώ άγρια πτηνά, 137 πλήρη φυσίγγια και άλλα αντικείμενα. 



Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Επίσης, γύρω στις 5.10μ.μ. χθες μέλη του Ταμείου Θήρας, εντόπισαν στην τοποθεσία «ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ», έδαφος του χωριού Μαθιάτης, 27χρονο να κυνηγά σε απαγορευμένη περιοχή για το κυνήγι. 


Ο 27χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά την υπόθεση. 
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