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24 Νοεμβρίου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη εισαγωγή, κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια – Σύλληψη
***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 

Σε έρευνα που έγινε δυνάμει δικαστικού εντάλματος στην οικία του 33χρονου στη Λεμεσό, ανευρέθηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, 57 αυγοειδής συσκευασίες, οι οποίες περιείχαν κοκαΐνη, συνολικού βάρους 944 γραμμαρίων, καθώς επίσης και 4 γραμμάρια κάνναβης και μία ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας. 
Εξάλλου, σε έρευνα που είχε προηγηθεί στο αυτοκίνητο του 33χρονου, εντοπίστηκαν επίσης και κατασχέθηκαν 1 γραμμάριο κάνναβης και ένα χειροποίητο μισοκαπνισμένο τσιγάρο που περιέχει ξηρή φυτική ύλη κάνναβης.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις.

Διαρρήξεις κατοικιών και κλοπές
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 45χρονη, ότι μεταξύ των ωρών 8.30 π.μ. – 9.20 μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της που βρίσκεται στη Λεμεσό και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά συνολικής αξίας €100.000.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 49χρονη, ότι μεταξύ των ωρών 9 π.μ. – 1 μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της που βρίσκεται στη Λεμεσό και έκλεψαν έναν φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή και διάφορα χρυσαφικά συνολικής αξίας €18.500.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μαχαιροφορίας.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.  

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις.
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