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 23 Αυγούστου, 2009
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης - Συλλήψεις 
***
Γύρω στις 5 το πρωί σήμερα, ενώ δύο 20χρονοι, ένας 25χρονος και ένας 26χρονος βρίσκονταν σε χώρο στάθμευσης κτιριακού συγκροτήματος στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, δέχθηκαν επίθεση από τρία πρόσωπα, ηλικίας 22, 23 και 24 χρόνων, τα οποία τους κτύπησαν με γροθιές και κλωτσιές.

Από την επίθεση τραυματίστηκαν ο 25χρονος, ο 26χρονος και ο ένας 20χρονος. Μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι έφεραν διάφορες εκδορές και μώλωπες σε διάφορα μέρη του σώματός τους. Ο 20χρονος κρατήθηκε για νοσηλεία στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, ενώ ο 26χρονος μετέβη σε ιδιωτική κλινική όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. Στον 25χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και απολύθηκε.


Τόσο ο 22χρονος, όσο και ο 23χρονος και ο 24χρονος, συνελήφθησαν βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση, ενώ την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού.

Προσωποκρατήσεις
***
Δύο πρόσωπα ηλικίας 30 και 38 χρόνων, τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διατάγματα οκταήμερης κράτησής τους.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Τρία πρόσωπα ηλικίας 31, 40 και 41 χρόνων, τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα, καθώς και για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο ανανέωσε τα διατάγματα κράτησής τους για άλλες οκτώ ημέρες.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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