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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1 για φωτιά σε αυτοκίνητο 

***
Αναφορικά με την πιο πάνω υπόθεση, από περαιτέρω εξετάσεις στη σκηνή, εκ πρώτης όψεως φαίνεται ότι η πυρκαγιά προκλήθηκε τυχαία, λόγω προβλήματος στην ηλεκτρική εγκατάσταση του οχήματος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Προσωποκρατήσεις
***
Διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε 38χρονο και 23χρονη, οι οποίοι συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο. 

Η Υ.ΚΑ.Ν (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) συνεχίζει τις εξετάσεις. 
***
Διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε ένα πρόσωπο, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Κλοπή οχήματος 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 59χρονο κάτοικο χωριού της επαρχίας Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 10.30μ.μ. χθες – 8π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν την τετράτροχη μοτοσικλέτα του, με αριθμούς εγγραφής LBM 459, μάρκας Standard Moto, χρώματος άσπρου, αξίας €2,500 περίπου, η οποία ήταν σταθμευμένη σε ανοικτό χωράφι έξω από την οικία του. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη με Ευρωπαϊκό Ένταλμα Σύλληψης 
***
Συνελήφθη χθες 35χρονος βάσει ευρωπαϊκού εντάλματος σύλληψης, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από μηχανοκίνητο όχημα που διαπράχθηκε σε χώρα του εξωτερικού μεταξύ των ημερομηνιών 12 – 13/4/2011.
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