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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Απόπειρα φόνου – Μαχαιροφορία – Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου

***
Απόπειρα φόνου διερευνά η Αστυνομία, μετά τον εντοπισμό 20χρονου τραυματία, έξω από δισκοθήκη στη Λεμεσό. 


Συγκεκριμένα, μετά από πληροφορία για ύπαρξη τραυματισμένου προσώπου έξω από δισκοθήκη στην οδό Σπύρου Αραούζου στη Λεμεσό, μέλη του ΤΑΕ έσπευσαν στην σκηνή, όπου εντόπισαν στο πεζοδρόμιο να βρίσκεται ξαπλωμένος 20χρονος, έχοντας τραύμα στην κοιλιά και στο χέρι, τα οποία αιμορραγούσαν. Στη συνέχεια το θύμα μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου εισήχθηκε στο χειρουργείο.   


Από τις εξετάσεις που ακολούθησαν στη σκηνή, εξασφαλίστηκε μαρτυρία ότι 37χρονος κάτοικος Λεμεσού επιτέθηκε στο θύμα τραυματίζοντας τον και στη συνέχεια διέφυγε με συγκεκριμένο αυτοκίνητο, καταδιωκόμενος από φιλικά πρόσωπα του θύματος. 


Ακολούθησαν εξετάσεις για εντοπισμό του υπόπτου, όπου σε χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας εντόπισαν το αυτοκίνητο με το οποίο διέφυγε ο ύποπτος και στη συνέχεια το διαμέρισμα που διέμενε. Εισερχόμενοι οι αστυνομικοί στο διαμέρισμα, εντόπισαν τον 37χρονο, ο οποίος ανακρινόμενος προφορικά, έδωσε κάποιους ισχυρισμούς οι οποίοι διερευνώνται από την Αστυνομία.   


Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς του 20χρονου, η κατάσταση της υγείας του περιγράφεται ως σοβαρή. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.  

Παράνομη κατοχή και μεταφορά πυροβόλου όπλου – Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου – Συνελήφθηκε κάτοικος Λάρνακας
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου και οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου. 


Της σύλληψης του, προηγήθηκε καταγγελία άλλου προσώπου, σύμφωνα με το οποίο, γύρω στις 7.45μ.μ. χθες, ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητο του στη Λάρνακα, αντιλήφθηκε μία μοτοσικλέτα στην οποία επέβαινε ο ύποπτος, να τον ακολουθά και τον ύποπτο να τον σημαδεύει με πιστόλι. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Γραφείο Τύπου
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