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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Κοινή Ανακοίνωση Αστυνομίας και Τμήματος Τελωνείων

 για την Υπογραφή Μνημονίου Κατανόησης


Στις 8 Νοεμβρίου 2007 και ώρα 10:00, ο Αρχηγός Αστυνομίας και η Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων, θα υπογράψουν αναθεωρημένο «Μνημόνιο Κατανόησης μεταξύ Αστυνομίας και Τμήματος Τελωνείων» στο Αρχηγείο Αστυνομίας.   

Το Μνημόνιο αυτό θα αντικαταστήσει το προηγούμενο Μνημόνιο που υπογράφτηκε στις 29.8.2001.  Το νέο Μνημόνιο περιλαμβάνει όλες τις διατάξεις της Σύστασης του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της 27ης Απριλίου 2007, για την κατάρτιση συμφωνιών μεταξύ Αστυνομίας, Τελωνείων και άλλων ειδικών υπηρεσιών επιβολής του νόμου όσον αφορά την πρόληψη και καταπολέμηση του εγκλήματος. Το εν λόγω Μνημόνιο περιλαμβάνει πρόνοιες που αφορούν θέματα Αστυνομικής και Τελωνειακής Συνεργασίας, σε σχέση με την πρόληψη και καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος ή άλλων εγκλημάτων, ιδίως δε της τρομοκρατίας, της εμπορίας προσώπων και των εγκλημάτων κατά ανηλίκων, του λαθρεμπορίου ναρκωτικών και όπλων, της διαφθοράς και απάτης.  

Στους τομείς συνεργασίας του εν λόγω Μνημονίου περιλαμβάνονται κατηγορίες αδικημάτων, για τα οποία η Αστυνομία και το Τμήμα Τελωνείων θα πρέπει να συνεργάζονται, μέσα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους, όπως αυτές ορίζονται στον περί Αστυνομίας Νόμο (Ν.73(Ι)/2004) και τον περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμο (Ν.94(Ι)/2004). Επιπρόσθετα, το Μνημόνιο αναφέρεται μεταξύ άλλων, στους τρόπους συνεργασίας μεταξύ των δύο υπηρεσιών, στην ανάπτυξη και προώθηση Βέλτιστων Πρακτικών, σε Κοινές Δράσεις / Επιχειρήσεις, στην Ανταλλαγή Πληροφοριών, στην Εκπαίδευση. 

Με την υπογραφή του αναθεωρημένου Μνημονίου αναμένεται η περαιτέρω βελτίωση της ήδη υπάρχουσας αγαστής συνεργασίας μεταξύ Αστυνομίας και Τμήματος Τελωνείων  με στόχο την επίτευξη των κοινών στόχων των δύο μερών .
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