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Ανεύρεση περιστρόφου και φυσιγγίων

***
Κατόπιν πληροφορίας που δόθηκε στην Αστυνομία, μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Κιτίου, εντόπισαν στην άκρη δρόμου στο Μενεού, ένα περίστροφο και 98 φυσίγγια.


Όλα τα ανευρεθέντα παραλήφθηκαν και στάλθηκαν για επιστημονικές εξετάσεις.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κιτίου διερευνά την υπόθεση.

Τροχαία δυστυχήματα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 6:40μ.μ. χθες, στην Πάφο, τραυματίστηκε ένας αλλοδαπός επισκέπτης.


Συγκεκριμένα, ενώ κάτοικος Πάφου οδηγούσε το αυτοκίνητό του στη λεωφόρο Τάφοι των Βασιλέων, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με το ποδήλατο που οδηγούσε αλλοδαπός.


Από το δυστύχημα, ο εν λόγω αλλοδαπός τραυματίστηκε σοβαρά και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Πάφου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Εξάλλου, σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 11:20μ.μ. χθες, στην Πάφο, τραυματίστηκε 23χρονος αλλοδαπός.


Συγκεκριμένα, ενώ ο πιο πάνω οδηγούσε το αυτοκίνητό του, στη λεωφόρο Μιχαλάκη Κυπριανού στην Πέγεια, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έχασε το έλεγχό του με αποτέλεσμα αυτό να ανατραπεί και ακινητοποιηθεί σε παρακείμενο χωράφι.


Από το δυστύχημα, ο 23χρονος τραυματίστηκε σοβαρά και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, 28χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις ληστειών που διαπράχθηκαν κατά τα έτη 2002 και 2006.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση τραυματισμού σκύλων με κυνηγετικό όπλο.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου διερευνά την υπόθεση.
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