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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 2
Ενημέρωση σχετικά με πρόσωπα που προβαίνουν 

σε διαρρήξεις διαμερισμάτων 


Έχει παρατηρηθεί το τελευταίο διάστημα, ότι συγκεκριμένα πρόσωπα, επισκέπτονται πολυκατοικίες σε όλη την Κύπρο και αφού ανεβούν στους ορόφους και διαπιστώσουν ότι οι ένοικοι διαμερισμάτων απουσιάζουν, παραβιάζουν την πόρτα εισόδου και κλέπτουν οτιδήποτε πολύτιμο.


Συγκεκριμένα, τα πρόσωπα αυτά αφού διαπιστώσουν ότι οι ένοικοι του διαμερίσματος απουσιάζουν, κτυπώντας την κύρια πόρτα εισόδου, αφαιρούν την κλειδαριά της κύριας πόρτας, και εισέρχονται σ’ αυτό. Ακολούθως, εντοπίζουν αντικείμενα αξίας και κυρίως, κοσμήματα και χρηματικά ποσά. Αν ο ένοικος του διαμερίσματος δεν απουσιάζει, τότε οι δράστες, προφασίζονται ότι έκαναν λάθος και απομακρύνονται γρήγορα.  

   
Από τα κρούσματα που υπήρξαν μέχρι τώρα, φαίνεται ότι τα άτομα αυτά δραστηριοποιούνται σε ολόκληρη την Κύπρο, ιδιαίτερα όμως στις Επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού και Λάρνακας, ενώ στις υποθέσεις φαίνεται να εμπλέκονται αλλοδαποί.    



Τέλος, παρακαλείται το κοινό, εάν περιέλθει στην αντίληψή του οποιαδήποτε ύποπτη κίνηση που φαίνεται να σχετίζεται με τα κρούσματα αυτά, να επικοινωνήσει με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό ή με τη Γραμμή του Πολίτη (1460).   
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