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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΛΗΣΤΕΙΑ – ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
***
Γύρω στις 4.10π.μ., σήμερα, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, ότι λίγο προηγουμένως είχε μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου,  τραυματισμένος ένας 44χρονος από την Πάφο. 


Αμέσως, μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου, μετέβησαν στο Νοσοκομείο για εξετάσεις. Ο 44χρονος  ανέφερε στους ανακριτές, ότι γύρω στις 3.45π.μ., σήμερα, ενώ προσπαθούσε να εισέλθει στην οικία του, δέχθηκε επίθεση από άγνωστο πρόσωπο.


Σύμφωνα με την καταγγελία του παραπονούμενου, το άγνωστο πρόσωπο, τον κτύπησε με άγνωστο αντικείμενο στο πίσω μέρος του αυχένα, με αποτέλεσμα να τον ρίξει στο έδαφος.


Στη συνέχεια, ο 44χρονος προσπάθησε να σηκωθεί, με αποτέλεσμα να δεχθεί επίθεση από δεύτερο πρόσωπο, το οποίο τον κτύπησε στο πρόσωπο.


Ακολούθως, τα δύο άγνωστα πρόσωπα, έκλεψαν από τον 44χρονο το χρηματικό ποσό των 200 ευρώ, καθώς επίσης και μια καδένα λαιμού και τράπηκαν σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση.


Ο 44χρονος υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κρατήθηκε στο χειρουργικό τμήμα για νοσηλεία.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθησαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής εξαρτημάτων αυτοκινήτου.
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 18χρονος από την Πάφο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις και παράνομης παραμονής στην Κύπρο.
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 27χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισαγωγής και κατοχής ναρκωτικών και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 42χρονος από την Πάφο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.
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