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Τροχαία δυστυχήματα
***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 9:45 μ.μ. χθες στη Λεμεσό τραυματίστηκε ένα πρόσωπο.


Συγκεκριμένα αυτοκίνητο που οδηγούσε 21χρονος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε 41χρονος.


Από τη σύγκρουση ο 41χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
 Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 3μ.μ. χθες σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας τραυματίστηκε ένα πρόσωπο.


Συγκεκριμένα αυτοκίνητο που οδηγούσε 50χρονος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με βαρύ φορτηγό που οδηγούσε κάτοικος από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας.


Από τη σύγκρουση ο 50χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κλήρου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 8:25 μ.μ. χθες στη Λευκωσία τραυματίστηκε άλλο ένα πρόσωπο.


Συγκεκριμένα αυτοκίνητο που οδηγούσε 61χρονος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε 27χρονος.


Από τη σύγκρουση ο 27χρονος τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας που κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Παράνομη κατοχή ναρκωτικών – Σύλληψη 
***
Συνελήφθη γύρω στις 3:35 μ.μ. χθες και τέθηκε υπό κράτηση 34χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.

Συγκεκριμένα μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 34χρονος και σε έρευνα που ακολούθησε εντοπίστηκαν στην κατοχή του ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης βάρους 9 γραμμάριων, η οποία πιστεύεται ότι είναι κάνναβη καθώς επίσης και 0,5 γραμμάριο ουσίας που πιστεύεται ότι είναι ρητίνη κάνναβης.

Σε θεληματική του κατάθεση ο 34χρονος φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη του αδικήματος.


Η ΥΚΑΝ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Προσωποκράτηση 
***
Τρία πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων  οικιών και κλοπών, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο εξέδωσε διατάγματα εξαήμερης κράτησής τους.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Γραφείο Τύπου
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