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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
ΟΧΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΦΕΡΟΥΝ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ
Έχει παρατηρηθεί το τελευταίο διάστημα, ότι αρκετά μηχανοκίνητα οχήματα κυκλοφορούν χωρίς πινακίδες εγγραφής, ή με πινακίδες που δεν συνάδουν με τους κανονισμούς της Τροχαίας. Για το λόγο αυτό, η Αστυνομία διενεργεί ελέγχους για εντοπισμό και καταγγελία των παραβατών σε σχέση με τις συγκεκριμένες παραβάσεις. Παράλληλα, μέσα στο πλαίσιο της προληπτικής πολιτικής που εφαρμόζει, παρατίθενται ακολούθως οδηγίες για διαφώτιση του κοινού, με στόχο την εφαρμογή και τήρηση της σχετικής νομοθεσίας.

· Δεν επιτρέπεται η χρησιμοποίηση ή οδήγηση μηχανοκίνητου οχήματος πριν την εγγραφή του, εκτός από τις περιπτώσεις που εμπίπτουν στις πρόνοιες της υφιστάμενης νομοθεσίας, για δοκιμή. 
· Κάθε εγγεγραμμένο μηχανοκίνητο όχημα πρέπει να φέρει δύο πινακίδες, μια μπροστά και μία πίσω, με τα διακριτικά σημεία της ταυτότητας που παραχωρεί ο Έφορος Μηχανοκινήτων Οχημάτων. 
· Οι πινακίδες πρέπει να είναι ορθογώνιου σχήματος, να αποτελούνται από αντανακλαστικό υλικό, άσπρου χρώματος στο μπροστινό μέρος και κίτρινου χρώματος στο πίσω. 
· Τα γράμματα και οι αριθμοί πρέπει να είναι μαύρου χρώματος και να έχουν ύψος 90 χιλιοστά, πάχος 16 χιλιοστά και το ολικό πλάτος του χώρου που καταλαμβάνει κάθε γράμμα ή αριθμός, πλην του αριθμού 1, πρέπει να είναι 64 χιλιοστά. 

· Οι διαστάσεις των γραμμάτων και αριθμών στις πινακίδες μοτοσικλετών δεν επιτρέπεται να είναι μικρότερες από το ήμισυ των πιο πάνω διαστάσεων. 

· Οι πινακίδες με τα διακριτικά σημεία της ταυτότητας πρέπει να φωτίζονται κατά τη διάρκεια της νύκτας. Παράλληλα, δεν πρέπει να εμποδίζεται η ορατότητα των πινακίδων ούτε να είναι δύσκολη η αναγνώριση ή διακρίβωση των διακριτικών σημείων του. Πιο συγκεκριμένα, η τοποθέτηση προφυλακτήρων, τραβηκτήρων κλπ. μπροστά από τις πινακίδες, η τοποθέτηση άλλων γραμμάτων και αριθμών κοντά στα διακριτικά σημεία και η οδήγηση οχήματος με ακάθαρτες πινακίδες, απαγορεύεται. 

· Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση που ένα μηχανοκίνητο όχημα δεν φέρει πινακίδες ή οι πινακίδες δεν συνάδουν με τις πιο πάνω πρόνοιες, ο οδηγός διαπράττει αδίκημα που τιμωρείται με φυλάκιση μέχρι ένα χρόνο ή με £1,000 πρόστιμο ή και τις δύο ποινές. 

· Όταν δε, η παράβαση αφορά εκούσια αφαίρεση, αλλοίωση κλπ πινακίδας εγγραφής, ο νόμος επισύρει ποινή φυλάκισης μέχρι τρία χρόνια ή χρηματικό πρόστιμο μέχρι £1,500 ή και τις δύο ποινές. Στις περιπτώσεις αυτές, οποιοσδήποτε αστυνομικός έχει εξουσία να κατακρατήσει το μηχανοκίνητο όχημα μέχρι να ολοκληρωθούν οι σχετικές έρευνες και ο ιδιοκτήτης να τοποθετήσει στο όχημα του πινακίδες εγγραφής, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου.

Επειδή η καταγγελία οποιουδήποτε προσώπου δεν αποτελεί αυτοσκοπό, προτρέπεται το κοινό να βεβαιωθεί, ότι οι πινακίδες των δικών τους οχημάτων συνάδουν με τις πιο πάνω πρόνοιες. 


Σημειώνεται ότι, από τις 25/6/07, η Αστυνομία θα διενεργεί εκστρατεία, σε παγκύπρια βάση κατά την οποία οι έλεγχοι θα εντατικοποιηθούν περαιτέρω, με στόχο την πλήρη εφαρμογή των προνοιών της υφιστάμενης νομοθεσίας. 
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