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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚH ANAKOINΩΣΗ ΑΡ. 2
Τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη Σχολής Εθνικής Ασφάλειας της Ελληνικής Αστυνομίας στην Κύπρο

Συναντήθηκαν σήμερα με τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Ζαχαρία Χρυσοστόμου
Τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην Κύπρο πραγματοποιεί η Σχολή Εθνικής Ασφάλειας της Ελληνικής Αστυνομίας (ΕΛ.ΑΣ). Στην αποστολή συμμετέχουν 30 σπουδαστές της Σχολής Εθνικής Ασφάλειας, ανάμεσά τους και τρεις αξιωματικοί της Αστυνομίας Κύπρου που φοιτούν αυτή την περίοδο στη Σχολή.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, οι σπουδαστές είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν σήμερα Πέμπτη 28 Μαρτίου με τον Αρχηγό Αστυνομίας κ. Ζαχαρία Χρυσοστόμου στην Αστυνομική Ακαδημία.

Κατά τη συνάντηση ο Αρχηγός Αστυνομίας αναφέρθηκε στις άριστες σχέσεις και στη μακροχρόνια συνεργασία της Αστυνομίας Κύπρου με την ΕΛ.ΑΣ., τόσο σε επιχειρησιακό, όσο και σε επιτελικό αλλά και εκπαιδευτικό επίπεδο. Ο κ. Χρυσοστόμου έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη συνεργασία σε θέματα εκπαίδευσης, η οποία όπως τόνισε, τα τελευταία χρόνια έχει αναβαθμιστεί. Αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας συμπλήρωσε, είναι η αύξηση τόσο των αριθμών, όσο και των εκπαιδευτικών προγραμμάτων της Ελληνικής Αστυνομικής Ακαδημίας, στα οποία συμμετέχει η Αστυνομία Κύπρου, ενώ αντίστοιχη πορεία ακολουθεί και η ΕΛ.ΑΣ., η οποία αποστέλλει μέλη της για συμμετοχή σε προγράμματα εκπαίδευσης της Αστυνομική Ακαδημία Κύπρου.  

Από πλευράς του ο Διοικητής της Σχολής Εθνικής Άμυνας, Αστυνομικός Διευθυντής κ. Βασίλειος Βράντζας, ευχαρίστησε τον Αρχηγό και την Αστυνομία Κύπρου, για την άψογη, όπως είπε, φιλοξενία της οποίας τυγχάνει η αποστολή. Σημείωσε μάλιστα ότι η ΕΛ.ΑΣ. έχει να  πάρει πολλά από την Αστυνομία Κύπρου, ιδιαίτερα, όπως ανέφερε, σε θέματα στρατηγικού σχεδιασμού, σκέψης και νοοτροπίας. Έκανε μάλιστα ιδιαίτερη αναφορά, στην μεταρρύθμιση που συντελείται στην Αστυνομία Κύπρου και τον θεσμό του Παρατηρητή της Γειτονιάς.    

Στο πλαίσιο της επίσκεψής τους στην Κύπρο, οι σπουδαστές της Σχολή Εθνικής Ασφάλειας θα γίνουν δεκτοί από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη, τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο κ. Χρυσόστομο και τον Πρεσβευτή της Ελλάδας στην Κύπρο κ. Ηλία Φωτόπουλο. Θα επισκεφθούν παράλληλα διάφορα Τμήματα και Υπηρεσίες της Αστυνομίας, και θα ξεναγηθούν στα Φυλακισμένα Μνήματα, τον Τύμβο Μακεδονίτισσας, το Οδόφραγμα Λήδρας, τον Αχυρώνα Λιοπετρίου και διάφορα μέρη του νησιού.

Η Σχολή Εθνικής Ασφάλειας είναι μεταπτυχιακού επιπέδου και διακλαδικού χαρακτήρα για μετεκπαίδευση και επιμόρφωση των ανώτερων στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας. Σε αυτήν φοιτούν και υψηλόβαθμα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, του Λιμενικού και Πυροσβεστικού Σώματος και πολιτικών υπαλλήλων Υπουργείων και Υπηρεσιών του ευρύτερου Δημόσιου τομέα, καθώς και υψηλόβαθμα στελέχη της Αστυνομίας Κύπρου.

Από το 1997 μέχρι σήμερα, στη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας φοίτησαν 32 Αξιωματικοί της Αστυνομίας Κύπρου. Η Σχολή Εθνικής Ασφάλειας, κατά το παρελθόν έχει πραγματοποιήσει εκπαιδευτικό ταξίδι στην Κύπρο ακόμη δύο φορές, το 2009 και το 2011.
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