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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 1.15 τα ξημερώματα σήμερα σε αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στη Λεμεσό.


Από την πυρκαγιά η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το αυτοκίνητο καταστράφηκε ολοσχερώς. Εκ πρώτης όψεως η πυρκαγιά φαίνεται να τέθηκε κακόβουλα.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΔΙΑΡΡΗΞΗ – ΑΝΕΥΡΕΣΗ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΩΝ
***
Λίγο μετά τα μεσάνυκτα, πολίτης ενημέρωσε την Αστυνομία, ότι σε συγκεκριμένη οδό στη Λεμεσό, εντόπισε ένα άγνωστο πρόσωπο να σπρώχνει την κλοπιμαία μοτοσικλέτα του.


Στην περιοχή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας, όπου εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο το εν λόγω πρόσωπο. Από εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για 17χρονο, ο οποίος έσπρωχνε μια μοτοσικλέτα, η οποία μετά από έλεγχο στα στοιχεία της, διαπιστώθηκε ότι ήταν η μοτοσικλέτα του εν λόγω πολίτη, η οποία κλάπηκε από αποθήκη που διατηρεί στην πολυκατοικία όπου διαμένει, μεταξύ των ημερομηνιών 18/19 του τρέχοντος μηνός.


Ο 17χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και οδηγήθηκε στα γραφεία του ΤΑΕ Λεμεσού. Στη συνέχεια έγινε έρευνα στην οικία του, όπου εντοπίστηκε και δεύτερη μοτοσικλέτα, η οποία είχε κλαπεί από την ίδια αποθήκη και ανήκει σε φίλο του πρώτου παραπονούμενου.

Ο 17χρονος ανακρινόμενος φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη του αδικήματος και τέθηκε υπό κράτηση.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθησαν χθες και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Λευκωσίας) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής επιθετικού οργάνου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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