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9 Απριλίου, 2008
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΞΗ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΛΗΜΜΕΛΗΜΑΤΟΣ – ΑΠΑΤΗ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ – ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομων Στοιχημάτων, σε συνεργασία με μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος και του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Λεμεσού, διεξήγαγαν χθες μεταξύ των ωρών 5.30μ.μ. και 9.50μ.μ., έρευνα βάσει δικαστικού εντάλματος σε οικία στη Λεμεσό.


Κατά την έρευνα εντός της οικίας εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια επτά ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι λειτουργούσαν ως «Server» και ήταν συνδεδεμένοι με διάφορες δορυφορικές κάρτες συνδρομητικών πακέτων και μέσω διαδικτύου αναμετέδιδαν το δορυφορικό σήμα σε χρήστες τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό. Επίσης ανεβρέθηκε και παραλήφθηκε μεγάλος αριθμός συνδρομητικών καρτών διαφόρων τηλεοπτικών καναλιών, αποκωδικοποιητές, καθώς επίσης και άλλα ηλεκτρονικά εξαρτήματα.

Εναντίον του ιδιοκτήτη της οικίας εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

***
Επίσης, λίγο νωρίτερα τα μέλη των πιο πάνω Γραφείων, διεξήγαγαν βάσει δικαστικού εντάλματος έρευνα σε υποστατικό στη Λεμεσό, ιδιοκτησία 50χρονου, από τη Λεμεσό.

Κατά την έρευνα εντός του υποστατικού εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια 34 δορυφορικοί αποκωδικοποιητές, 14 άλλοι δορυφορικοί αποκωδικοποιητές κεντρικοί υπηρέτες, μεγάλος αριθμός δορυφορικών καρτών τηλεοπτικών συνδρομητικών καναλιών, δύο πύργοι ηλεκτρονικών υπολογιστών, διάφορα έγγραφα και το χρηματικό ποσό των 6,500 ευρώ.

Εναντίον του 50χρονου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το ΤΑΕ Λεμεσού, σε συνεργασία με τα πιο πάνω Γραφεία συνεχίζουν τις εξετάσεις.
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