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Σύλληψη 29χρονου για υπόθεση παιδικής πορνογραφίας – Προσωποκράτηση 

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόσκλησης παιδιού σε παιδική πορνογραφία, παραγωγής παιδικής πορνογραφίας, καθώς και απόκτησης ή και κατοχής παιδικής πορνογραφίας.


Ο 29χρονος συνελήφθη μετά από έρευνα που έγινε στην οικία του με δικαστικό ένταλμα, κατά την οποία εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ένας πύργος ηλεκτρονικού υπολογιστή, τέσσερις δίσκοι αποθήκευσης δεδομένων (usb), ένας εξωτερικός σκληρός δίσκος και οκτώ ψηφιακοί δίσκοι. 


Στη συνέχεια οδηγήθηκε ενώπιων του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για έξι ημέρες. 

Το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου Αστυνομίας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις 
***
Διάταγμα κράτησης τεσσάρων ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε 33χρονο και 38χρονο, οι οποίοι συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από διευθυντή. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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