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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5

ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΕ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ

***
Ολοσχερώς καταστράφηκε εργοστάσιο αλλαντικών στον Ύψωνα, από πυρκαγιά που ξέσπασε γύρω στις  12:30μ.μ., σήμερα.


Η πυρκαγιά κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία σε συνεργασία με πυροσβεστικά οχήματα των Βρετανικών Βάσεων Ακρωτηρίου.


Από προκαταρκτικές εξετάσεις που διενεργήθηκαν, διαπιστώθηκε ότι η πυρκαγιά, ξεκίνησε από μικρό δωμάτιο του εργοστασίου, στο οποίο βρίσκονταν μηχανήματα ταχείας ψύξεως προϊόντων.


Το ύψος των ζημιών δεν έχει ακόμη υπολογισθεί.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΤΥΧΑΙΑ ΠΥΡΚΑΓΙΑ

***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 1:45μ.μ., σήμερα, σε οικία στη Λεμεσό. Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκλήθηκαν ζημιές στην κουζίνα της οικίας.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε ότι η πυρκαγιά προκλήθηκε από μαγειρικό σκεύος.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων διερευνά την υπόθεση.

ΚΛΟΠΗ ΑΠΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΙΒΩΤΙΟ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιερέα εκκλησίας στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 9:30π.μ. και 12μ.μ., στις 25-31/5/05, άγνωστοι έκλεψαν από κλειδωμένο κιβώτιο που βρισκόταν εντός της εκκλησίας, το χρηματικό ποσό των £525 περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

ΑΥΤΟΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥ

***
Γύρω στις 1:55μ.μ., σήμερα,  αλλοδαπός κρατούμενος, ο οποίος βρίσκεται στα αστυνομικά κρατητήρια με διάταγμα κράτησης του Λειτουργού Μετανάστευσης, αυτοτραυματίστηκε στην κοιλιακή χώρα και στον καρπό του χεριού του, με λεπίδα από ξυραφάκι.


Ο αλλοδαπός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου του έγιναν συρραφές στα τραύματά του και στη συνέχεια οδηγήθηκε πίσω στα κρατητήρια.
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