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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 4


Πληροφορείστε ότι το Σάββατο 21 Ιουλίου 2007 και ώρα 10π.μ. θα τελεστεί ο ενταφιασμός των λειψάνων του ήρωα μαχητή της αντίστασης, Λοχία 3657 Περικλή Περικλέους, στον Ιερό Ναό Αγίας Βαρβάρας στη Σαλαμιού, τα οποία εντοπίστηκαν πρόσφατα και ταυτοποιήθηκαν με τη μέθοδο του DNA.  


Επικήδειο λόγο, θα εκφωνήσει ο εξοχότατος Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων κ. Δημήτρης Χριστόφιας.   


Εξάλλου, τη Δευτέρα 23 Ιουλίου 2007 και ώρα 4μ.μ., θα τελεστεί  ο ενταφιασμός των λειψάνων του ήρωα μαχητή της αντίστασης, Λοχία 2958 Ιάκωβου Κακούρη, στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας στο Συνοικισμό Καψάλου στη Λεμεσό. Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο Σφαλαγγιώτισσας, ενώ τον επικήδειο λόγο θα εκφωνήσει ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Ιάκωβος Παπακώστας.     


Τέλος, την Τρίτη 24 Ιουλίου 2007 και ώρα 4.30μ.μ., θα τελεστεί   ο ενταφιασμός των λειψάνων των πεσόντων κατά την τουρκική εισβολή, Λοχία 2711 Χρίστου Κοσμά και Λοχία 531 Οδυσσέα Ηλία, στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα στο Πλατύ Αγλαντζιάς. Η ταφή θα γίνει στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας, ενώ τον επικήδειο λόγο θα εκφωνήσει ο Αρχηγός Αστυνομίας.      


Σε όλες τις τελετές η Φιλαρμονική της Αστυνομίας και τιμητικό απόσπασμα της Μηχανοκίνητης Μονάδας Άμεσης Δράσης θα αποδώσουν  τιμές και θα γίνει κατάθεση στεφάνων.
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