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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Σύλληψη για τρεις υποθέσεις διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις τριών διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών, οι οποίες διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 13 – 17/4/07 στην επαρχία Λευκωσίας. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά τις πιο πάνω υποθέσεις. 

Διάρρηξη και κλοπή – Σύλληψη 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη καταστήματος πώλησης ηλεκτρονικών ειδών στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 7.30μ.μ. στις 13/4/07 και 8.45π.μ. στις 14/4/07, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω κατάστημα και έκλεψαν διάφορα ηλεκτρονικά είδη, συνολικής αξίας £1,630 περίπου.


Σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, καθώς και για παρόμοιας φύσεως υποθέσεις, συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Κλοπή 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 45χρονο, ότι μεταξύ των ωρών 7π.μ. στις 16/4/07 και 9μ.μ. στις 17/4/07, άγνωστοι έκλεψαν από το αυτοκίνητό του, το οποίο ήταν σταθμευμένο έξω από την κατοικία του στη Λεμεσό  ένα δερμάτινο τσαντάκι που περιείχε χρηματικό ποσό, ύψους £1,500, €800 Ευρώ και $504 Δολαρίων Αμερικής, καθώς επίσης ένα τραπεζογραμμάτιο για το χρηματικό ποσό των £10,000 και διάφορα άλλα προσωπικά έγγραφα του παραπονούμενου.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή από κλειδωμένο κιβώτιο 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 10π.μ. στις 16/4/07 και 6.15μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν από εμπορευματοκιβώτιο συγγενικού του προσώπου που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Πάφου, είδη ψαρέματος, συνολικής αξίας £2,650 περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Κατοχή μη πυροβόλου όπλου
***
Κατά τη διάρκεια έρευνας που έγινε χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα στην οικία 24χρονου από τη Λεμεσό, εντοπίστηκε ένα όπλο χρωματοσφαίρισης, για το οποίο ο 24χρονος δεν είχε άδεια από την αρμόδια αρχή. 

Το όπλο παραλήφθηκε ως τεκμήριο, ενώ ο 24χρονος συνελήφθη και ακολούθως αφέθηκε ελεύθερος, χωρίς να κατηγορηθεί γραπτώς εν αναμονή των αποτελεσμάτων των επιστημονικών εξετάσεων. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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