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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή και καλλιέργεια φυτών κάνναβης – Συλλήψεις

***
Μέλη της ΥΚΑΝ Λεμεσού, ερεύνησαν βάσει δικαστικού εντάλματος χθες το απόγευμα, διαμέρισμα στη Λεμεσό, όπου διαμένουν δύο πρόσωπα ηλικίας 43 και 24 χρόνων.


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν στη βεράντα του διαμερίσματος, πέντε πλαστικά δοχεία, στα οποία υπήρχαν  φυτεμένα, έξι φυτά που πιστεύεται ότι είναι φυτά κάνναβης, ύψους από 15 μέχρι 40 εκατοστά.


Τα πιο πάνω φυτά, παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, ενώ τα δύο πρόσωπα, συνελήφθησαν βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κλοπή σκληρού δίσκου ηλεκτρονικού υπολογιστή – Κλοπή προσωπικών δεδομένων - Σύλληψη

***
Καταγγέλθηκε χθες στην Αστυνομία, από το Διευθυντή εταιρείας ανάπτυξης γης στην επαρχία Αμμοχώστου ότι, 46χρονος υπάλληλος της εν λόγω εταιρείας, πήρε από τον ηλεκτρονικό υπολογιστή της εταιρείας, τον σκληρό δίσκο, ο οποίος περιείχε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα πελατών της εν λόγω εταιρείας, καθώς επίσης έγγραφα και ηλεκτρονικά μηνύματα, που αφορούν την εταιρεία.


Ο 46χρονος, συνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Ο Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας Νόμος

***
Μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας, σε συνεργασία με μέλη του Γραφείου Αδικημάτων Πνευματικής Ιδιοκτησίας του Αρχηγείου, ερεύνησαν χθες το απόγευμα, δύο υποστατικά ενοικίασης ψηφιακών δίσκων αναπαραγωγής κινηματογραφικών ταινιών στη Λευκωσία.


Κατά τη διάρκεια των ερευνών, εντοπίστηκαν στο πρώτο υποστατικό, 1,755 ψηφιακοί δίσκοι αναπαραγωγής κινηματογραφικών ταινιών και στο δεύτερο, 1,400 ψηφιακοί δίσκοι. 


Οι ανευρεθέντες ψηφιακοί δίσκοι, πιστεύεται ότι είναι αντίγραφα και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά τις πιο πάνω υποθέσεις. 
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