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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 4
Οι περί συλλογικών στοιχημάτων, μηχανών τυχερού παιγνίου και πνευματικής ιδιοκτησίας νόμοι

***
Μέλη της Αστυνομίας, διενήργησαν το απόγευμα σήμερα, έρευνα σε πρακτορείο στοιχημάτων στην Πάφο, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν, το χρηματικό ποσό των €200 και πέντε ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονται σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνιδιού και ότι έχουν εγκατεστημένα αντίγραφα λογισμικών προγραμμάτων. 


Ο Κεντρικός Αστυνομικός Σταθμός Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
***
Εξάλλου, σε έρευνα που διενήργησαν μέλη της Αστυνομίας, το απόγευμα, σε υποστατικό στην Πάφο, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν επτά ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονται σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνιδιού και ότι έχουν εγκατεστημένα αντίγραφα λογισμικών προγραμμάτων.  


Ο Κεντρικός Αστυνομικός Σταθμός Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή από αυτοκίνητο

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 46χρονο κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 1.45μ.μ. και 2μ.μ. σήμερα, άγνωστοι έσπασαν το τζάμι του αυτοκινήτου του, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης εστιατορίου στην επαρχία Λεμεσού και έκλεψαν το χρηματικό ποσό των €350, ένα φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή και ένα χαρτοφύλακα με προσωπικά αντικείμενα του παραπονούμενου, συνολικής αξίας €1180 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση.

Κακόβουλη ζημιά σε αυτοκίνητα

***
Η Αστυνομία διερευνά τέσσερις υποθέσεις κακόβουλης ζημιάς σε αυτοκίνητα, που σημειώθηκαν στη Λευκωσία, το τελευταίο εικοσιτετράωρο.


Συγκεκριμένα, άγνωστοι έσπασαν τα τζάμια τεσσάρων αυτοκινήτων, που βρίσκονταν σταθμευμένα σε διάφορους δρόμους στην περιοχή Έγκωμης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά τις υποθέσεις. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος, επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα ηλικίας 36 και 31 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, εξέδωσε σήμερα διάταγμα προσωποκράτησης για οκτώ ημέρες, εναντίον ενός 25χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης καλλιέργειας φυτών κάνναβης, παράνομης κατοχής ναρκωτικών, παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.
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