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Οχλαγωγία – Συμπλοκή 

***
Γύρω στις 9 το πρωί σήμερα δόθηκε πληροφορία στην Αστυνομία ότι, σε Λύκειο της επαρχίας Λάρνακας υπήρχε συμπλοκή μεταξύ μαθητών. 

Μέλη της Αστυνομίας επισκέφθηκαν τη σκηνή και διαπίστωσαν ότι από το επεισόδιο τραυματίστηκε ένας καθηγητής του σχολείου, ο οποίος επενέβηκε για να το σταματήσει, καθώς επίσης και πέντε μαθητές. 


Επίσης, προκλήθηκαν μικρές υλικές ζημιές στο σχολείο. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
Ποινικές καταδίκες

***
Σε ποινή φυλάκισης 9 ετών καταδίκασε το Μόνιμο Κακουργιοδικείο που συνεδρίασε σήμερα στη Λευκωσία 33χρονο, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης. 
***
Σε ποινή φυλάκισης 6 ετών καταδίκασε το Μόνιμο Κακουργιοδικείο που συνεδρίασε σήμερα στη Λάρνακα 38χρονο, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε  σεξουαλική εκμετάλλευση παιδιού, απόπειρα συνουσίας, απαγωγή με σκοπό τη συνουσία, άσεμνη επίθεση σε άντρα και απόπειρα συνουσίας με άντρα κάτω των 13 ετών. 

 Προσωποκράτηση 
***
Διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε 31χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κλοπής και απόπειρας κλοπής. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής συνεχίζει τις εξετάσεις.
Συλλήψεις 
***
Συνελήφθηκαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 24 και 34 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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