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Εργατικό ατύχημα
***
Σε εργατικό ατύχημα που συνέβη νωρίς το απόγευμα σήμερα, τραυματίστηκε 24χρονος κάτοικος Λευκωσίας.


Το ατύχημα συνέβη γύρω στις 2μ.μ., σε εργοτάξιο στη Λευκωσία, όταν ο 24χρονος στην προσπάθεια του να αφαιρέσει τσίγκους, από υπό κατεδάφιση αποθήκες, κάτω από διερευνώμενες συνθήκες, έπεσε στο έδαφος από ύψος 7 μέτρων. 


Ο 24χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη θλαστικό τραύμα στο μάτι, κάταγμα χεριού και εξάρθρωση μηριαίου οστού και κρατήθηκε για νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας του είναι εκτός κινδύνου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά τα αίτια του ατυχήματος.    

Προσωποκράτηση - Σύλληψη
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον 26χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής.


Για την ίδια υπόθεση συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση.  

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση ληστείας, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 62χρονος κάτοικος Λευκωσίας, βάση ευρωπαϊκού εντάλματος σύλληψης του και έκδοσης του στις ελληνικές αρχές για διερευνώμενες υποθέσεις απάτης.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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