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Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες

***
Έκρηξη σημειώθηκε γύρω στις 6 το πρωί σήμερα, σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία 32χρονου από τη Λευκωσία. 


Η έκρηξη, η οποία προκλήθηκε από αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχανισμό υψηλής ισχύος που τοποθετήθηκε κάτω από τη μηχανή του οχήματος, προκάλεσε ελαφριές ζημιές στο εν λόγω αυτοκίνητο. 


Τη σκηνή επισκέφθηκαν αξιωματικοί και μέλη της Αστυνομίας, μεταξύ των οποίων και πυροτεχνουργοί, οι οποίοι διενήργησαν επιτόπιες εξετάσεις.  


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λευκωσίας. 
Προσωποκρατήσεις

***
Διάταγμα κράτησης για τέσσερις μέρες εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας σε αλλοδαπό, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και πλαστοπροσωπίας. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λάρνακας. 

***
Εξάλλου, δύο αλλοδαποί οι οποίοι είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης δυστυχήματος εξ’ αμελείας, οδήγησης οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας, εγκατάλειψης σκηνής δυστυχήματος, παράνομης εισόδου και παραμονής στην Κυπριακή Δημοκρατία και παροχής ασύλου σε λαθρομετανάστη, παρουσιάστηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής τους για τέσσερις μέρες. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας. 
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