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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη εισαγωγή, κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο
***
Στις 8 Νοεμβρίου 2011, συνελήφθη στο αεροδρόμιο του Μονάχου, στη Γερμανία, από τις Τελωνειακές Αρχές της χώρας, 25χρονος κάτοικος Λεμεσού, στις αποσκευές του οποίου εντοπίστηκε ποσότητα κάνναβης, βάρους 12 κιλών και 295 γραμμαρίων. Όπως διαπιστώθηκε προορισμός των ναρκωτικών ήταν η Κύπρος. 


Ακολούθησαν οι ανάλογες διαδικασίες μεταξύ των Γερμανικών Αρχών και της Κυπριακής Αστυνομίας, για παράδοση του 25χρονου και των ναρκωτικών στις Κυπριακές Αρχές, για ελεγχόμενη παράδοση των ναρκωτικών και σύλληψη του τελικού παραλήπτη.


Στις 10 Νοεμβρίου 2011, ο 25χρονος και τα ναρκωτικά παραδόθηκαν από τις Γερμανικές Αρχές, στην Κυπριακή Αστυνομία. Ο 25χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα.

Στη συνέχεια η βαλίτσα με τα ναρκωτικά παραδόθηκε σε 30χρονο, ο οποίος με τη βοήθεια 67χρονου την τοποθέτησαν σε αυτοκίνητο το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία του 67χρονου, στη Λεμεσό.

Τόσο ο 30χρονος, όσο και ο 67χρονος τέθηκαν υπό παρακολούθηση, ενώ εναντίον τους εκδόθηκαν εντάλματα σύλληψης. Γύρω στις 11.20μ.μ. χθες, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο, το αυτοκίνητο του 30χρονου. Ακολούθησε έρευνα κατά την οποία εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν δύο κινητά τηλέφωνα.

Στη συνέχεια, γύρω στις 12.05π.μ. σήμερα, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο, το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 67χρονος. Κατά την έρευνα που ακολούθησε εντοπίστηκαν εντός του οχήματος ένα κινητό τηλέφωνο και η βαλίτσα με τα ναρκωτικών.


Οι δύο συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Στο μεταξύ, ο 25χρονος οδηγήθηκε χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.  

Πυρκαγιά σε όχημα 
***
Γύρω στις 5.20π.μ. σήμερα ξέσπασε φωτιά σε αυτοκίνητο, ιδιοκτησία 24χρονου, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης στη Λάρνακα.


Η φωτιά η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στη μηχανή του οχήματος.


Τα αίτια της φωτιάς διερευνώνται από το ΤΑΕ Λάρνακας.

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Κλοπή μοτοποδηλάτου – Κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας – Οδήγηση μοτοποδηλάτου χωρίς άδεια οδηγού και ασφάλεια
***
Γύρω στις 2.25π.μ. σήμερα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν μοτοποδήλατο, στο οποίο επέβαιναν δύο πρόσωπα και το οποίο είχε σβηστά φώτα και δεν έφερε αριθμούς εγγραφής, να σταματά έξω από ανεγειρόμενη οικοδομή, στη Λεμεσό.

Οι αστυνομικοί προσέγγισαν το μοτοποδήλατο και από έλεγχο που διενεργήθηκε στα δύο πρόσωπα, διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για δύο 14χρονους, στην κατοχή των οποίων εντοπίστηκε ένα χειροψάλιδο και ένα κατσαβίδι.


Από περαιτέρω έρευνα που έγινε διαπιστώθηκε ότι το εν λόγο μοτοποδήλατο, στο οποίο επέβαιναν οι δύο 14χρονοι, είχε δηλωθεί ως κλοπιμαίο στις 5 Νοεμβρίου 2011.  


Οι 14χρονοι συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο 14χρονοι, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το ΤΑΕ Λεμεσού σε συνεργασία με τους Αστυνομικούς Σταθμούς Πολεμιδιών και Αγίου Ιωάννη διερευνούν την υπόθεση. 
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