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Κλοπή πορτοφολιών 
***
Δύο υποθέσεις κλοπών πορτοφολιών καταγγέλθηκαν σήμερα το απόγευμα στον Αστυνομικό Σταθμό Λυκαβηττού.


Στην πρώτη περίπτωση, 45χρονη κατάγγειλε στην Αστυνομία, ότι ενώ βρισκόταν σε κατάστημα στη Λεωφόρο Μακαρίου, άγνωστα πρόσωπα της έκλεψαν το πορτοφόλι, το οποίο είχε στην τσάντα της. Λίγο αργότερα, μία παρόμοια υπόθεση καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, αυτή τη φορά από 42χρονη, επίσης σε κατάστημα στη Λεωφόρο Μακαρίου.        


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβηττού διερευνά τις πιο πάνω υποθέσεις. 

Ατύχημα – Αφύσικος Θάνατος

***
Γύρω στις 1μ.μ. σήμερα, ενώ ο Αντρέας Χ¨ Γεωργίου, 82 ετών από τη Χοιροκιτία οδηγούσε τον γεωργικό ελκυστήρα του, σε χώρο που βρίσκεται εντός της αυλής της οικίας του, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο ελκυστήρας ανατράπηκε, καταπλακώνοντας τον.   


Στη σκηνή μετέβησαν μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Ζυγίου και της ΕΜΑΚ, τα οποία απεγκλώβισαν τον 82χρονο, μεταφέρθηκε στη συνέχεια με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη
***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 58χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις.
Ποινική Καταδίκη

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου επέβαλε σήμερα ποινή φυλάκισης 18 μηνών εναντίον ενός προσώπου, αφού το βρήκε ένοχο σε αδικήματα που αφορούν συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφία, πλαστοπροσωπία, απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις και παράνομη παραμονή στο έδαφος της Δημοκρατίας.
Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων ηλικίας 48 και 44 ετών, οι οποίοι είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.  

Αναφορικά με φωτιά σε δύο αυτοκίνητα 
***
Αναφορικά με φωτιά που ξέσπασε τις πρωινές ώρες σε δύο αυτοκίνητα, μετά από εξετάσεις που προέβησαν οι ανακριτές του ΤΑΕ στις σκηνές της φωτιάς, διαπιστώθηκε ότι και στις δύο περιπτώσεις η φωτιά τέθηκε κακόβουλα. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά τις δύο υποθέσεις.
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