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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Βία στα γήπεδα – Συλλήψεις
***
Κατά τη διάρκεια του ποδοσφαιρικού αγώνα μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΕΛ – ΑΠΟΛΛΩΝΑ, που διεξήχθη στο στάδιο ΓΣΠ μεταξύ των ωρών 6μ.μ. – 8μ.μ. χθες, σημειώθηκαν μικρής έκτασης επεισόδια.


Συγκεκριμένα, πριν από τη λήξη του πρώτου ημιχρόνου, οπαδοί της μίας εκ των δύο ομάδων, έριξαν πέντε κροτίδες με αποτέλεσμα ο διαιτητής να διακόψει τον αγώνα για δύο λεπτά.    

Ακολούθως, πέντε λεπτά μετά την έναρξη του δευτέρου ημιχρόνου, οπαδοί της άλλης ομάδας έριξαν δύο κροτίδες, ενώ οπαδοί της αντίπαλης ομάδας, ανάρτησαν πανό υβριστικού περιεχομένου, το οποίο ακολούθως αφαιρέθηκε.

Στη συνέχεια, οπαδοί της μίας ομάδας, που επέβαιναν σε δύο λεωφορεία και βρίσκονταν κοντά στην υπόγεια διάβαση παρά το γήπεδο του nuevo campo,  άρχισαν να ρίχνουν πέτρες, χωρίς ωστόσο να υπάρξει οποιοσδήποτε τραυματισμός ή πρόκληση ζημιάς.


Τα δύο λεωφορεία, καθώς και οι επιβαίνοντες ερευνήθηκαν από μέλη της Αστυνομίας. Σε ένα από τα δύο λεωφορεία, ανευρέθηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, δύο πλαστικοί σπαστήρες με ίχνη ξηρής φυτικής ύλης και μία τσάντα που περιείχε μια συσκευή καπνίσματος (ναργιλέ). 


Τα λεωφορεία και οι 49 επιβαίνοντες, μεταφέρθηκαν στην Αστυνομική Διεύθυνση Λευκωσίας για περεταίρω εξετάσεις.    

Παράλληλα, γύρω στις 5.40μ.μ. χθες, εντοπίστηκαν δύο πρόσωπα να επιβαίνουν σε μοτοποδήλατο, έχοντας καλυμμένα τα πρόσωπα τους με κασκόλ της ομάδας τους και χωρίς να φέρουν προστατευτικά κράνη. 

Από εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε πως το εν λόγω μοτοποδήλατο είναι κλοπιμαίο, ενώ ο οδηγός δεν καλυπτόταν από πιστοποιητικό ασφάλισης.


Σε έρευνα που έγινε στο μοτοποδήλατο, ανευρέθηκαν μία κροτίδα και ένα κομμάτι από σίδερο. 
Οι δύο 17χρονοι, συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Οι εξετάσεις συνεχίζονται.
Ανησυχία - Παράνομη συνάθροιση - Επίθεση εναντίον Αστυνομικών - Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης - Κατοχή επιθετικού οργάνου – Συλλήψεις 
***
Μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν γύρω στις 5.30μ.μ. χθες, σε περιοχή της Λευκωσίας, μετά από πληροφορία ότι εκεί υπήρχαν γύρω στα 150 άτομα, που κρατούσαν σιδερολοστούς και ξύλινα ρόπαλα. 

Στην παρουσία της Αστυνομίας, τα εν λόγω πρόσωπα τράπηκαν σε φυγή, ενώ δύο από αυτούς, επιτέθηκαν με σίδερο εναντίον δύο Αστυνομικών και συνελήφθησαν για αυτόφωρα αδικήματα.

Τα μέλη της Αστυνομίας μετέβησαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστησαν οιδήματα στα χέρια.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Παράνομη κατοχή ναρκωτικών και κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Παράνομη κατοχή κυνηγετικού όπλου
Συνελήφθη 30χρονος

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, καθώς και για παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


Της σύλληψης του 30χρονου προηγήθηκε έρευνα στην οικία του δυνάμει δικαστικού εντάλματος, κατά την οποία εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, ξηρή φυτική ύλη κάνναβης συνολικού βάρους 27 γραμμαρίων περίπου, ένας μεταλλικός σπαστήρας, μία ζυγαριά ακριβείας, καθώς και δύο κάννες κυνηγετικού όπλου και ένα αποσυναρμολογημένο κυνηγετικό όπλο. 

Η ΥΚΑΝ συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Εμπρησμός
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 45χρονο, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 29-30/1/2011 και μεταξύ των ωρών 12μ.μ. – 3μ.μ., άγνωστοι έθεσαν φωτιά σε παράθυρο της κουζίνας της κατοικίας του που βρίσκεται στη Λεμεσό.  

Μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας μετέβησαν στη σκηνή και από εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα με τη χρήση εύφλεκτης ύλης και έσβησε από μόνη της πριν επεκταθεί. 


Η ζημιά που προκλήθηκε υπολογίζεται γύρω στα €200 περίπου. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθησαν χθες δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα από την επαρχία Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς  διάπραξη κακουργήματος, παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και για παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


 Η ΥΚΑΝ συνεχίζει τις εξετάσεις.
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