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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ
***
Γύρω στις 4.50μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 35χρονη από τη Λεμεσό, στην οδό Γρίβα Διγενή στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με μοτοσικλέτα που οδηγούσε 25χρονος.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκε ο 25χρονος, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κρατήθηκε για νοσηλεία.


Εναντίον της οδηγού του αυτοκινήτου εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Επίσης, γύρω στις 5.30μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 53χρονη από τη Λευκωσία, στη λεωφόρο Τσερίου, με κατεύθυνση από Στρόβολο προς Τσέρι, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε 38χρονη, η οποία τη στιγμή εκείνη προσπαθούσε να διασταυρώσει το δρόμο.

Η 38χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο χωριού της επαρχίας Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 6.30μ.μ. και 9.40μ.μ., στις 26/12/2008, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα αξίας 20.600 ευρώ, καθώς επίσης και άλλα αντικείμενα, όλα συνολικής αξίας 23.700 ευρώ περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΕΛΕΓΧΟΙ ΝΥΚΤΕΡΙΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λευκωσίας, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα υποστατικά και προέβησαν στις ακόλουθες καταγγελίες:
·  8 για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα)
· 2 για παράβαση των Περί Κέντρων Αναψυχής και Μεγαφώνων Νόμων.

***
Επίσης, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα υποστατικά και προέβησαν στις ακόλουθες καταγγελίες:

· 2 για λειτουργία υποστατικού χωρίς άδεια λειτουργίας,

· 2 για παράβαση του Περί Οινοπνευματωδών Ποτών Νόμου,

· 2 για παράβαση του Περί Μεγαφώνων Νόμου και

· 2 για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα).

***
Εξάλλου, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λεμεσού, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα υποστατικά και προέβησαν στις ακόλουθες καταγγελίες:

· 12 για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου,

· 5 για παράβαση του Περί Μεγαφώνων Νόμου,
· 1 για παράβαση του Περί Οινοπνευματωδών Ποτών Νόμου και

· 1 για λειτουργία υποστατικού χωρίς άδεια.

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λάρνακας, διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα υποστατικά και προέβησαν σε 9 καταγγελίες για παράβαση του Περί Προστασίας της Υγείας Νόμου (κάπνισμα). 
ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος από την Πάφο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μέθης, πρόκλησης ανησυχίας, εξύβρισης και αντίστασης σε νόμιμη σύλληψη του.
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικών, αντίστασης σε νόμιμη σύλληψή του, καθώς επίσης και για τροχαία αδικήματα.
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