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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 8

Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη ταβέρνας στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 3:30 μ.μ. χθες και 10:30 π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το εν λόγω υποστατικό και έκλεψαν από αυτό διάφορα είδη μουσικής και ηλεκτρονικά είδη, συνολικής αξίας £1,530 περίπου. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λευκωσίας. 

***
Εξάλλου, καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από αλλοδαπό κάτοικο Πάφου, ότι μεταξύ των ωρών 11:30 π.μ. και 4:30 μ.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν από αυτή διάφορα κοσμήματα και προσωπικά του αντικείμενα, συνολικής αξίας £850 περίπου. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπές

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από κάτοικο Λευκωσίας, ότι κατά τη διάρκεια της νύκτας, άγνωστοι έκλεψαν ένα ψαλίδι για κόψιμο σανού, αξίας £1,500 περίπου, ιδιοκτησίας του ιδίου, το οποίο  σταθμευμένο σε ανοικτό χώρο στη Λευκωσία. 


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας. 

***
Εξάλλου, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο της επαρχίας Λευκωσίας, ότι γύρω στις 3 το μεσημέρι σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν από το αυτοκίνητό του, δύο κινητά τηλέφωνα και ένα τσαντάκι με προσωπικά του αντικείμενα, συνολικής αξίας £530 περίπου

 
Το αυτοκίνητό, κατά τον πιο πάνω χρόνο, ήταν σταθμευμένο και ξεκλείδωτο στη Λεωφόρο Κένεντυ στη Λευκωσία. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβηττού διερευνά την υπόθεση. 
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