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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Παράνομη εισαγωγή, κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό  την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Σύλληψη
***
Σε έρευνα που έγινε μεταξύ των ωρών 4.30μ.μ. – 6.30μ.μ. χθες, σε υποστατικό στη Λεμεσό, ανευρέθηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, 7 συσκευασίες που περιείχαν 16.5 γραμμάρια σκόνη κοκαΐνης, δύο ηλεκτρονικές ζυγαριές ακριβείας στις οποίες υπήρχαν ίχνη σκόνης κοκαΐνης, το χρηματικό ποσό των €3.315 περίπου, καθώς και το χρηματικό ποσό των 52 Δολαρίων και 50 τουρκικών λιρών. 

Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση, συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 49χρονος.


Η ΥΚΑΝ συνεχίζει τις εξετάσεις.

Κατάσχεση παράνομων μηχανών τυχερού παιγνίου 

***
Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας, για εφαρμογή και τήρηση του Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας Νόμου και πάταξη του φαινομένου των ηλεκτρονικών υπολογιστών που λειτουργούν έχοντας εγκατεστημένα αντίτυπα λογισμικών προγραμμάτων χωρίς την εξουσιοδότηση του δημιουργού τους και οι οποίοι μετατρέπονται σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου, διενεργήθηκαν χθες μεταξύ των ωρών 5 μ.μ. – 9 μ.μ. έρευνες σε τρία υποστατικά στην Πάφο.

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου στο πρώτο υποστατικό, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, δεκαπέντε ηλεκτρονικοί υπολογιστές και το χρηματικό ποσό των €715.
Κατά τη διάρκεια έρευνας στο δεύτερο υποστατικό, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, 15 ηλεκτρονικοί υπολογιστές και το χρηματικό ποσό των €280. 


Κατά τη διάρκεια της έρευνας στο τρίτο υποστατικό ανερευνήθηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια εικοσιπέντε ηλεκτρονικοί υπολογιστές και το χρηματικό ποσό των €1.452.

Οι πιο πάνω ηλεκτρονικοί υπολογιστές εκ πρώτης όψεως φαίνονται να μετατρέπονται σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου και να έχουν εγκατεστημένα μη εξουσιοδοτημένα αντίτυπα λογισμικών προγραμμάτων κατά παράβαση του Νόμου Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας. 


Τις πιο πάνω υποθέσεις διερευνά το ΤΑΕ Πάφου. 

Ληστεία
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 37χρονη, ότι γύρω στις 12.30 τα ξημερώματα σήμερα, ενώ προσπαθούσε να εισέλθει στην πολυκατοικία της που βρίσκεται στη Λεμεσό, άγνωστος άντρας την πλησίασε και αφού την κτύπησε στο πρόσωπο, της άρπαξε την τσάντα της η οποία περιείχε προσωπικά της έγγραφα και τράπηκε σε φυγή.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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