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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Απάντηση στις επικριτικές δηλώσεις του Πρόεδρου της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών κ. Ιωνά Νικολάου
Με αφορμή τις επικρίσεις που διατυπώθηκαν σήμερα σε πρωινή ραδιοφωνική εκπομπή κατά της Αστυνομίας από τον Πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών κ. Ιωνά Νικολάου σε σχέση με την εφαρμογή του Νόμου που αφορά τη Λειτουργία Γραφείων Παροχής Ιδιωτικών Υπηρεσιών Ασφάλειας, επιθυμούμε να επισημάνουμε τα ακόλουθα:  


Η Αστυνομία όχι μόνο εφαρμόζει αυστηρά την εν λόγω νομοθεσία, αλλά μεριμνά και για τη βελτίωσή της κατά τρόπο που να την καταστήσει πιο αυστηρή και αποτελεσματική, αφού από τις 03/11/2010 ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Μ. Παπαγεωργίου, έχει υποβάλει γραπτώς στον κ. Ιωνά Νικολάου υπό την ιδιότητά του ως Πρόεδρου της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, εισηγήσεις για τροποποίηση του νόμου. Οι εισηγήσεις αφορούν κενά, ασάφειες ή και αδυναμίες που έχουν εντοπιστεί από τη μέχρι σήμερα απαρέγκλιτη πρακτική εφαρμογή του Νόμου. Οι κυριότερες εισηγήσεις αφορούν τη δυνατότητα ακύρωσης ή αναστολής της άδειας που παραχωρήθηκε εάν διαφοροποιηθούν τα δεδομένα, (που σήμερα δεν υπάρχει), τα πρόσωπα που υποβάλλουν τις αιτήσεις να κατέχουν προσόντα που να συνάδουν με τις υπηρεσίες που πρόκειται να προσφέρουν κ.α. Ας μην μας διαφεύγει το γεγονός, ότι πρόκειται για μια νέα νομοθεσία και σε κάθε περίπτωση, μόνο η πρακτική εφαρμογή αναδεικνύει τα τυχόν προβλήματά της.  


Από την ημερομηνία εφαρμογής της υφιστάμενης νομοθεσίας, ο Αρχηγός Αστυνομίας έχει απορρίψει συνολικά 12 αιτήσεις ιδιωτικών εταιρειών, (4 με έδρα τη Λευκωσία, 3 την Αμμόχωστο, 2 τη Λεμεσό 2 την Πάφο και μία στη Λάρνακα), καθώς και 26 συνολικά αιτήσεις για παροχή αδειών εκτέλεσης καθηκόντων φύλακα, αφού δεν πληρούνταν οι πρόνοιες της νομοθεσίας. Επιπρόσθετα, σε σχέση με τους φρουρούς ασφαλείας, αφού έτυχαν της προβλεπόμενης εκπαίδευσης που έχει καθοριστεί από τον Αρχηγό Αστυνομίας, 983 έχουν υποβληθεί σε προφορική εξέταση από Αξιωματικό της Αστυνομίας και πιστοποιήθηκε η ικανότητά τους παραχώρησης της ζητούμενης άδειας. 


Πέραν, των πιο πάνω, όσες εταιρείες έχουν αδειοδοτηθεί (μέχρι σήμερα 84 συνολικά), έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Αστυνομίας (www.police.gov.cy) ώστε οι πολίτες και οι Εταιρείες να είναι σε θέση να πληροφορηθούν ποιες είναι αδειοδοτημένες και να συμβάλλονται μόνο με αυτές. 


Οι εταιρείες που ήδη απορρίφθηκαν και εξακολουθούν να προσφέρουν υπηρεσίες ή δεν έχουν αποταθεί για εξασφάλιση άδειας, έχουν καταγγελθεί και σύντομα αναμένεται να υπάρξουν συντονισμένες ενέργειες παγκύπρια προς την κατεύθυνση εκ νέου καταγγελίας τους, εάν και εφόσον εξακολουθούν να δραστηριοποιούνται. Θα ήμασταν ευτυχείς εάν το Νομοθετικό Σώμα μας έδινε τη δυνατότητα, ώστε να έχουμε εξουσία να παρεμβαίνουμε καταλυτικά και να τερματίζουμε μια και έξω την παράνομη δραστηριότητα οποιασδήποτε εταιρείας.      


Η θέληση και η βούληση της Ηγεσίας της Αστυνομίας για εφαρμογή του Νόμου, είναι δεδομένη και επιβεβαιώνεται από τα όσα έχουν αναφερθεί. Ούτε αδιάφορα σφυρίζουμε, ούτε κλείνουμε τα μάτια μας μπροστά στην παρανομία, όπως μας έχει αποδοθεί. 
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