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10 Σεπτεμβρίου, 2009
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  ΑΡ. 1
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Απόπειρα εξασφάλισης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις – Διαφθορά – Δεκασμός δημοσίου λειτουργού – Κατάχρησης εξουσίας – Ψευδή πιστοποιητικά από δημόσιους λειτουργούς – Συλλήψεις

***
Συνελήφθηκαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση επτά πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.


Συγκεκριμένα, μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες έρευνα στον κτηνιατρικό σταθμό Σκαρίνου, όπου γίνεται η παραλαβή ασθενών ζώων με τρομώδη νόσο και στη συνέχεια η θανάτωση τους. Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, διαπιστώθηκε ότι ο συνολικός αριθμός των αιγοπροβάτων που παραλήφθηκαν κατά τη χθεσινή μέρα, ανερχόταν στα 104, ενώ ο συνολικός αριθμός, που σύμφωνα με σχετικά έντυπα, θα έπρεπε να παραληφθεί, ανερχόταν στα 170 ζώα. 


Από περεταίρω εξετάσεις διαπιστώθηκε ότι συγκεκριμένοι κτηνοτρόφοι μετέφεραν μικρότερο αριθμό ζώων για θανάτωση, από αυτόν που δήλωναν στις αιτήσεις τους, με σκοπό την απόσπαση αποζημιώσεων από το κράτος. 


Οι επτά συλληφθέντες, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας για έκδοση διατάγματος κράτησης τους, ωστόσο το Δικαστήριο επεφύλαξε την απάντηση του για αύριο το πρωί. Μέχρι τότε τα πιο πάνω πρόσωπα θα παραμείνουν υπό κράτηση.

Το ΤΑΕ Αρχηγείου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Σοβαρό τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 12 το μεσημέρι σήμερα, στην οδό Κοσμά Λυσιώτη στη Λάρνακα, τραυματίστηκε 73χρονη από τη Λάρνακα.


Συγκεκριμένα, μοτοσικλέτα που οδηγούσε 61χρονος στην πιο πάνω οδό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, παρέσυρε και τραυμάτισε την 73χρονη, η οποία εκείνη την ώρα προσπαθούσε να διασταυρώσει το δρόμο.


Η 73χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση, κάταγμα κρανίου και υποσκληρίδιο αιμάτωμα και κρατήθηκε για νοσηλεία. Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς, η κατάσταση της υγείας της είναι εκτός κινδύνου.

Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου, εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης δύο ημερών εναντίον τριών προσώπων, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης μηχανουργείου, κλοπής και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης έξι ημερών, εναντίον ενός προσώπου, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου, παράνομης κατοχής επικίνδυνων και επιθετικών οργάνων και αμφίστομων μαχαιριών καθώς και για παράλειψη συμμόρφωσης σε σήμα τροχαίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 57χρονος κάτοικος Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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