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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 4
Παράνομη κατοχή, μεταφορά και χρήση κυνηγετικού όπλου και εκρηκτικών υλών – Λαθροθηρία και κατοχή φρεσκοσκοτωμένου θηράματος
Συνελήφθησαν δύο πρόσωπα

***
Στη σύλληψη δύο προσώπων προχώρησε αργά χθες βράδυ η Αστυνομία, σε σχέση με υπόθεση παράνομης κατοχής, μεταφοράς και χρήσης κυνηγετικού όπλου και εκρηκτικών υλών, λαθροθηρίας και κατοχής φρεσκοσκοτωμένου θηράματος.


Συγκεκριμένα, μέλη του νεοσυσταθέντος Κλιμακίου Πάταξης Λαθροθηρίας, μετέβησαν χθες βράδυ στην περιοχή Άρωνα στο Γέρι, μετά από πληροφορία, ότι άγνωστοι επιδίδονται σε λαθροθηρία.

Γύρω στις 10.30μ.μ., μέλη του Κλιμακίου που βρίσκονταν στην περιοχή, άκουσαν ένα πυροβολισμό και στη συνέχεια σε συνεργασία με μέλη των Ηνωμένων Εθνών, εντόπισαν ένα αυτοκίνητο να κινείται ύποπτα. Ακολούθως, προσέγγισαν το σημείο που βρισκόταν το αυτοκίνητο και κάλεσαν τον οδηγό να σταματήσει, χωρίς ωστόσο αυτός να υπακούσει. Στη συνέχεια, ο οδηγός του αυτοκινήτου προσπάθησε να διαφύγει αναπτύσσοντας ταχύτητα. Καταδιώχθηκε από τους αστυνομικούς, οι οποίοι, κατάφεραν μετά πάροδο μερικών λεπτών να το ανακόψουν. 

Στην προσπάθεια των αστυνομικών για ανακοπή του αυτοκινήτου, ρίφθηκε ένας προειδοποιητικός πυροβολισμός και στη συνέχεια ακόμη δύο, οι οποίοι έπληξαν τα ελαστικά του αυτοκινήτου με αποτέλεσμα να ακινητοποιηθεί.  

Στο αυτοκίνητο, επέβαιναν δύο πρόσωπα ηλικίας 33 και 40 χρονών, οι οποίοι συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Προηγήθηκε έρευνα στο αυτοκίνητο, κατά την οποία εντοπίστηκε ένα συναρμολογημένο κυνηγετικό όπλο, 32 φυσίγγια και ένας φρεσκοσκοτωμένος λαγός.

Σήμερα οδηγήθηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα κράτησης για περίοδο τριών ημερών. 


Σημειώνεται ότι, το Κλιμάκιο Πάταξης Λαθροθηρίας, το οποίο συστάθηκε στις 27/6/07 και έχει ως έδρα του, τη Μηχανοκίνητη Μονάδα Άμεσης Δράσης, θα δραστηριοποιείται παγκύπρια σε συνεργασία με την Υπηρεσία Θήρας και με αποκλειστικό σκοπό την πάταξη της λαθροθηρίας.  
Γραφείο Τύπου   
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