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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

***
Γύρω στις 5.10π.μ., σήμερα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 22χρονος από χωριό της επαρχίας Πάφου, με συνεπιβάτες ακόμη τρεις νεαρούς ηλικίας από 16 μέχρι 20 χρόνων, επίσης από χωριό της επαρχίας Πάφου, σε αγροτικό δρόμο στον Κάθηκα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του και έπεσε σε χαράδρα βάθους 2,5 περίπου μέτρων.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν και οι 4 επιβαίνοντες του οχήματος, εκ των οποίων ο 16χρονος εγκλωβίστηκε στο αυτοκίνητο και χρειάστηκε η επέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για τον απεγκλωβισμό του.


Όλοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου έτυχαν των πρώτων βοηθειών και απελύθησαν, εκτός από τον 16χρονο, ο οποίος κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία.


Εντός του αυτοκινήτου εντοπίστηκαν τέσσερα κυνηγετικά όπλα, εκ των οποίων τα δύο ανήκουν σε δύο από τους επιβαίνοντες του οχήματος, ενώ για τα άλλα δύο δεν έχουν εξακριβωθεί ακόμη οι νόμιμοι ιδιοκτήτες τους.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΙΑ

***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λευκωσίας, διεξήγαγαν σήμερα έρευνα σε πρακτορείο στοιχημάτων στην Πάφο, με σκοπό την πάταξη της παράνομης κατοχής και λειτουργίας μηχανών τυχερού παιγνίου.


Κατά την έρευνα εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 11 οθόνες και 11 πύργοι ηλεκτρονικών υπολογιστών, καθώς επίσης και διάφορα άλλα εξαρτήματα ηλεκτρονικών υπολογιστών.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται από μέλη του ΟΠΕ Λευκωσίας.

ΑΜΕΛΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΕΡΙΣΚΕΠΤΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ – ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

***
Γύρω στις 3π.μ., σήμερα, μέλη της Υπηρεσίας Θήρας, μετέβησαν σε συγκεκριμένη τοποθεσία στη Λευκωσία, μετά από πληροφορία για λαθροθηρία. Όταν τα μέλη της Υπηρεσίας, μετέβησαν στην περιοχή, αντιλήφθηκαν ένα αυτοκίνητο να κινείται ύποπτα. Ένας εκ των δύο Θηροφυλάκων, προσέγγισε το αυτοκίνητο και ζήτησε από τον οδηγό να ανοίξει την πόρτα του οχήματος. Αυτός όμως ανέπτυξε ταχύτητα με αποτέλεσμα να παρασύρει τον Θηροφύλακα, το χέρι του οποίου είχε εγκλωβιστεί στο χερούλι της πόρτας. Ο Θηροφύλακας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κάκωση δεξιού χεριού. Από εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω αυτοκίνητο οδηγούσε νεαρός ηλικίας 16½ χρόνων, με συνοδηγό 17χρονο και οι δύο από τη Λευκωσία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου συνεχίζει τις εξετάσεις. 

ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 34χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και παράνομης κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ


ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ


ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ


ΤΗΛ.: 22-808067, 22-808286/ 87/ 88


ΦΑΞ: 22-808714, 22-808597


ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ


ΤΗΛ.: 1460
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