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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 1

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη εισαγωγή, κατοχή και προμήθεια ναρκωτικών σε άλλα πρόσωπα - Συλλήψεις
***
Συνελήφθησαν χθες βράδυ βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση, τρία πρόσωπα ηλικίας 38, 47 και 58 χρόνων, όλοι από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με τα πιο πάνω αδικήματα.

Συγκεκριμένα, μετά από έρευνα που διενεργήθηκε στο αυτοκίνητο του 47χρονου, ο οποίος είχε ως συνεπιβάτη τον 58χρονο, εντοπίστηκε άσπρη σκόνη που πιστεύεται ότι είναι ναρκωτική ουσία, βάρους ενός γραμμαρίου.

Ακολούθησε έρευνα στις οικίες τους, όπου στην οικία του 58χρονου, εντοπίστηκε ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους 9,5 κιλών περίπου, άσπρη σκόνη που πιστεύεται ότι είναι ναρκωτική ουσία, βάρους 350 γραμμαρίων περίπου, 42 υπό καλλιέργεια φυτά κάνναβης, καθώς και δύο ζυγαριές ακριβείας.


 Ερευνήθηκε επίσης η οικία του 47χρονου, ο οποίος διαμένει με τον 38χρονο, από όπου παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες

***
Γύρω στις 4.25 τα ξημερώματα σήμερα, σημειώθηκε έκρηξη στο αυτοκίνητο 24χρονου, ενώ αυτό ήταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης της οικίας του στη Λεμεσό.


Από την έκρηξη, προκλήθηκε πυρκαγιά στο αυτοκίνητο, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, ενώ το αυτοκίνητο καταστράφηκε ολοσχερώς. Προκλήθηκαν επίσης ζημιές στην οικία του 24χρονου, το ύψος των οποίων δεν έχει υπολογιστεί ακόμα.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή, η έκρηξη οφείλεται σε αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχανισμό υψηλής ισχύος.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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