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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
ΤΥΧΑΙΑ ΠΥΡΚΑΓΙΑ
***
Πυρκαγιά που ξέσπασε γύρω στις 3:10μ.μ., χθες,  στην τοποθεσία «ΠΕΥΚΟΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛΑ», στον Κάμπο, κατέκαυσε τέσσερα δεκάρια άγριας βλάστησης και ξηρά χόρτα.


Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς, χρησιμοποιήθηκαν δύο πυροσβεστικά οχήματα της Ιεράς Μονής Κύκκου, δύο του Δασονομείου και ένα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε ότι η πυρκαγιά προκλήθηκε από βραχυκύκλωμα καλωδίων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κάμπου διερευνά την υπόθεση.

ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ
***
Γύρω στις 10:05μ.μ., χθες, ποδήλατο που οδηγούσε 47χρονος αλλοδαπός, στην παλιό δρόμο Λεμεσού – Λευκωσίας, με κατεύθυνση προς Λευκωσία, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, απώλεσε τον έλεγχο του ποδηλάτου του, με αποτέλεσμα να πέσει στο έδαφος και να τραυματιστεί.


Ο 47χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

***
Επίσης, γύρω στις 7:50μ.μ., χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 29χρονος αλλοδαπός, σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, εισήλθε στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας, κτύπησε σε ανάχωμα και ανατράπηκε.

Από το δυστύχημα ο 29χρονος αλλοδαπός τραυματίστηκε ελαφρά και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο χωριού της επαρχίας Λάρνακας, ότι μεταξύ των ωρών 9:30μ.μ. και 00:30π.μ., στις 24-25/6/06, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα, αξίας £2,500 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοφίνου διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος, από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης.
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