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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1 – Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος - Παράνομη είσοδος - Επίθεση και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης - Χρήση μη πυροβόλου όπλου - Οπλοφορία προς διέγερση τρόμου – Συλλήψεις -Προσωποκράτηση

***
Αναφορικά με την πιο πάνω υπόθεση, συνελήφθησαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκε υπό κράτηση τρία πρόσωπα, ηλικίας 23, 22 και 21 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Στο μεταξύ, ο 26χρονος που είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων αναφορικά με την ίδια υπόθεση, οδηγήθηκε το πρωί, ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα οκταήμερης κράτησης.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας και ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνούν την υπόθεση.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένας 28χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής επικίνδυνου αντικειμένου.


Συγκεκριμένα, μετά από έρευνα που έγινε στο αυτοκίνητό του εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια τρεις συσκευές οι οποίες εκκενώνουν ηλεκτρική ενέργεια.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 26 και 21 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 16χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση. 
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον τεσσάρων προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον τριών προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης και κλοπής, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφίας κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόπειρας και εξασφάλισης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον τριών προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κοινής επίθεσης, κατοχής επιθετικού οργάνου, απειλής και διέγερσης ή απόπειρας διέγερσης άλλου προσώπου για διάπραξη ποινικού αδικήματος.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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