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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5

Επιχείρηση για την καταπολέμηση της παράνομης εργοδότησης και λαθρομετανάστευσης στις επαρχίες Πάφου και Λεμεσού

***
Μέσα στα πλαίσια της συνεχιζόμενης προσπάθειας της Αστυνομίας για την καταπολέμηση της παράνομης εργοδότησης και λαθρομετανάστευσης στην Κύπρο, πραγματοποιήθηκαν σήμερα, μεταξύ των ωρών 7π.μ. και 1.30μ.μ., συντονισμένες εκστρατείες στις επαρχίες Πάφου και Λεμεσού.


Κατά τη διάρκεια των δύο εκστρατειών, έγιναν κατά επαρχία οι ακόλουθες καταγγελίες και συλλήψεις:

Πάφος

· Ελέγχθηκαν συνολικά 13 υποστατικά/ χώροι, όπου εντοπίστηκαν οκτώ αλλοδαποί, από τους οποίους δύο εισήλθαν παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, δύο παρέμεναν παράνομα και τέσσερις είναι αιτητές ασύλου. Παράλληλα καταγγέλθηκαν και έξι πρόσωπα για παράνομη εργοδότηση αλλοδαπών.

Λεμεσός

· Ελέγχθηκαν συνολικά 10 υποστατικά/ χώροι, όπου εντοπίστηκαν 14 αλλοδαποί, δώδεκα από τους οποίους βρίσκονται παράνομα στην Κυπριακή Δημοκρατία.

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Πλαστογραφία – Κυκλοφορία πλαστών εγγράφων – Κλοπή χρημάτων μέσω αυτόματων ταμειακών μηχανών – Απόπειρα κλοπής – Αδικήματα κατά παράβαση του περί της παρεμπόδισης και καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες νόμου – Αδικήματα κατά παράβαση του νόμου περί επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από υπάλληλο τραπεζικού οργανισμού, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 25/6/08 και 26/6/08, έγιναν αναλήψεις με τη χρήση πλαστών τραπεζικών καρτών, μέσω αυτόματων ταμειακών μηχανών, στη Λεμεσό, ύψους €10,980.


Σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση, δύο πρόσωπα, ηλικίας 45 και 21 ετών.


Το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος διερευνά την υπόθεση.   

Σύλληψη

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση

***
Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο αρ. 2, ημερομηνίας 26/6/08, το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αλόγιστης, επικίνδυνης και αμελούς οδήγησης, εγκατάλειψης σκηνής δυστυχήματος και παράλειψης να σταματήσει σε σήμα αστυνομικού.  


Η Τροχαία Πάφου διερευνά την υπόθεση.
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