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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Αναφορικά με το χθεσινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 2 για υπόθεση φόνου εκ προμελέτης που διαπράχθηκε το 2003 - Προσωποκράτηση
***
Αναφορικά με το πιο πάνω Αστυνομικό Δελτίο, ο 40χρονος ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση φόνου εκ προμελέτης, παράνομης κατοχής και μεταφοράς πυροβόλου όπλου και εκρηκτικών υλών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Προσωποκρατήσεις – Ανανέωση διατάγματος κράτησης
***
Έξι πρόσωπα τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διαρρήξεις κατοικιών και κλοπών, καθώς και κλοπής καυσίμων, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα κράτησης οκτώ ημερών για τα τρία πρόσωπα και δύο ημερών για τους άλλους τρεις.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Διάταγμα κράτησης τριών ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, σε δύο πρόσωπα τα οποία συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και διάρρηξης κτιρίου και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, ανανέωσε σήμερα το διάταγμα κράτησης δύο προσώπων, τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, απόπειρας παράνομης εισαγωγής ναρκωτικών, απαίτησης χρημάτων με απειλές, δεκασμό δημοσίου λειτουργού και κατάχρησης εξουσίας, για άλλες τρεις ημέρες. 

Η Υ.ΚΑ.Ν (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Συλλήψεις 
***
Συνελήφθη σήμερα βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής, συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διάρρηξης αποθήκης και κλοπής, καθώς και απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Καλού Χωριού Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθη σήμερα βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 39χρονη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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