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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Ποινική καταδίκη
***
Σε ισόβια ποινή φυλάκισης καταδικάστηκε σήμερα από το Κακουργιοδικείο Πάφου, 45χρονος από την επαρχία Πάφου, αφού βρέθηκε ένοχος στην κατηγορία του φόνου εκ προμελέτης και ληστείας, αδικήματα που διαπράχθηκαν την 31 Οκτωβρίου 2012 στην Πέτρα του Ρωμιού στην Πάφο.


Πρόκειται για το φόνο 67χρονου από τη Λάρνακα που διαπράχθηκε στην πιο πάνω περιοχή. Από το θύμα είχε κλαπεί επίσης το χρηματικό ποσό των €17,000. 

Διαρρήξεις και κλοπές

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο Λεμεσού ότι, μεταξύ των ωρών 5μ.μ. χθες και 9 σήμερα το πρωί, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημα πώλησης ειδών κατοικίας που διατηρεί στη Λεμεσό και έκλεψαν διάφορα ηλεκτρικά είδη και έπιπλα, συνολικής αξίας €38,187.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο της επαρχίας Λάρνακας ότι, μεταξύ των ωρών 10.50π.μ. και 12μ.μ. σήμερα άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα συνολικής αξίας €10,000.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Προσωποκρατήσεις

***
Πρόσωπο ηλικίας 43 χρόνων το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτιρίου και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας το οποίο εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησής του.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίπου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Πρόσωπο ηλικίας 42 χρόνων το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια και παράνομης καλλιέργειας φυτών κάνναβης με σκοπό την προμήθεια, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου το οποίο εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησής του.


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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