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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Ποινικές καταδίκες 

***
Ποινή φυλάκισης 12 μηνών επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε κάτοικο της επαρχίας Λευκωσίας, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε διάρρηξη εκκλησίας. 

***
Ποινή φυλάκισης 9 μηνών επέβαλε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου σε αλλοδαπό, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε  παράνομη είσοδο στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, πλαστογραφία, κυκλοφορία πλαστού εγγράφου, εξασφάλιση εγγραφής αλλοδαπού με ψευδείς παραστάσεις, πλαστοπροσωπία, καθώς και για το αδίκημα του απαγορευμένου μετανάστη. 

Προσωποκράτηση 

***
Διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε 30χρονο, ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και για κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Καταγγελίες για οδήγηση υπό την επήρεια οινοπνεύματος

***
Τέσσερα πρόσωπα εντοπίστηκαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, να οδηγούν μηχανοκίνητα οχήματα υπό την επήρεια οινοπνεύματος και οδηγήθηκαν σε Αστυνομικούς Σταθμούς, όπου καταγγέλθηκαν. 


Συγκεκριμένα, μέλη των Ο.Π.Ο.Δ και Ε.Ο.Μ.Ο του Αρχηγείου Αστυνομίας, καθώς επίσης και των Επαρχιακών Κλάδων Τροχαίας, εντόπισαν και κατήγγειλαν 3 πρόσωπα στην επαρχία Λευκωσίας και 1 στην επαρχία Λάρνακας για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης.

Κατοχή απαγορευμένων μέσων σύλληψης άγριων πτηνών Σύλληψη – Απόλυση 

***
Γύρω στις 8 το πρωί σήμερα, μέλη του Ταμείου Θήρας Λάρνακας συνέλαβαν επ’ αυτοφώρω 38χρονο, στην περιοχή «ΥΨΟΠΑΜΠΟΥΛΙΑ» έδαφος του χωριού Τόχνη, να καταδιώκει άγρια πτηνά με τη χρήση απαγορευμένων μεθόδων σύλληψης. 


Ο 38χρονος οδηγήθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Ζυγίου, όπου κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 


Από τη σκηνή παραλήφθηκαν ως τεκμήρια ένα κυνηγετικό όπλο, 117 πλήρη φυσίγγια, δύο φρεσκοσκοτωμένα άγρια πτηνά, τρία κενά φυσίγγια και μια ηχοπαραγωγική συσκευή που εκπέμπει μιμητικές φωνές άγριων πτηνών. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου διερευνά την υπόθεση. 
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