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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Εμπρησμός αυτοκινήτου
***
Μεταξύ των ωρών 5 π.μ. – 7.30 π.μ. σήμερα, ξέσπασε φωτιά σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία 58χρονου, το οποίο ήταν σταθμευμένο σε ανοιχτό χώρο στην Πάφο.


Από τη φωτιά, η οποία έσβησε μόνη της πριν από την άφιξη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, προκλήθηκαν ελάχιστες ζημιές στο μπροστινό μέρος του αυτοκινήτου.


Από εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι  η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον 22χρονου, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.  
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον 47χρονου, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος,  διάρρηξης αποθήκης και κλοπής, καθώς και για παράνομη κατοχή περιουσίας.  

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθησαν σήμερα δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση 27χρονος και 52χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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