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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 8
ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στη Αστυνομία, από  ιδιοκτήτη πρακτορείου στοιχημάτων στην Πάφο, ότι μεταξύ των ωρών 9μ.μ. και 10π.μ., στις 26-27/2/05 άγνωστοι διέρρηξαν το πρακτορείο του και έκλεψαν δύο τηλεοράσεις αξίας £400, ένα ψυγείο νερού άξιας £50, ένα αποδικοποιητή αξίας £400, ως επίσης και το χρηματικό ποσό των £100.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΚΥΒΕΙΑ

***
Μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Αμμοχώστου σε συνεργασία με μέλη του Γραφείου Συλλογής Πληροφοριών, διενήργησαν σήμερα το μεσημέρι έλεγχο σε καφενείο σε χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου.


Κατά τον έλεγχο εντοπίστηκαν έξι πρόσωπα να επιδίδονται σε κυβεία. Όλοι μεταφέρθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό, όπου κατηγορήθηκαν γραπτώς, ενώ από το καφενείο παραλήφθηκαν διάφορα τεκμήρια τα οποία σχετίζονται με τη διεξαγωγή κυβείας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ξυλοφάγου διερευνά την υπόθεση.

ΣΥΜΠΛΟΚΗ – ΚΑΚΟΒΟΥΛΗ ΖΗΜΙΑ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από πέντε πρόσωπα από χωριό της επαρχίας Λάρνακας, ότι γύρω στις 3π.μ., σήμερα, ενώ βρίσκονταν έξω από μπιραρία στην τουριστική περιοχή της Πύλας, δέχθηκαν επίθεση από 20 περίπου άγνωστους νεαρούς. 


Οι πιο πάνω επισκέφθηκαν το Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ότι έφεραν μώλωπες και εκδορές σε διάφορα μέρη του σώματός τους και αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απελύθησαν.


Επίσης, κατά τη διάρκεια της συμπλοκής άγνωστο πρόσωπο έριξε πέτρα στο αυτοκίνητο ενός εκ των πέντε πρόσωπων, με αποτέλεσμα να προκληθεί ζημιά στον ανεμοθώρακα, ύψους £300 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.  

ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΒΛΑΒΗΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 40χρονο από χωριό της επαρχίας Πάφου, ότι τις πρωινές ώρες σήμερα,  τρία άγνωστα πρόσωπα επιτέθηκαν και κτύπησαν τον 38χρονο αδελφό του, ο οποίος βρισκόταν σε νυκτερινό κέντρο στην Πάφο.


Ο 38χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
20χρονος αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόπειρας εξασφάλισης εγγραφής πολιτικού ασύλου με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.

***
Κάτοικος Λάρνακας, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησής του.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής πιστωτικής κάρτας, πλαστογραφίας και απόσπασης χρημάτων και εμπορευμάτων με ψευδείς παραστάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας από μη εγκεκριμένο λιμάνι.


Συγκεκριμένα, ο 36χρονος παρουσιάστηκε σήμερα το πρωί στο αεροδρόμιο Λάρνακας, με σκοπό να ταξιδέψει για το Παρίσι. 

Κατά τον διαβατηριακό έλεγχο, παρουσίασε διαβατήριο για το οποίο εγέρθηκαν υποψίες ότι τόσο τα στοιχεία όσο και η φωτογραφία δεν ήταν δικά του. Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν στις αποσκευές του αλλοδαπού εντοπίστηκαν τα πραγματικά του έγγραφα, ως επίσης και μια θεώρηση εισόδου στις κατεχόμενες περιοχές, εκδομένη από τις αρχές του ψευδοκράτους.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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