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ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

***
Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 4.10π.μ., σήμερα, σε αυτοκίνητο ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο σε πεζοδρόμιο έξω από την οικία όπου διαμένει ο 47χρονος ιδιοκτήτης του στη Λεμεσό.


Η πυρκαγιά κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, ενώ από προκαταρκτικές εξετάσεις που έγιναν διαπιστώθηκε ότι η πυρκαγιά τέθηκε κακόβουλα. Το ύψος των ζημιών δεν έχει υπολογισθεί ακόμη.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Επίσης, πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 1.30π.μ., σήμερα σε αυτοκίνητο, ενώ αυτό βρισκόταν ακινητοποιημένο στον χώρο στάθμευσης του Κοινοτικού Σταδίου Κισσόνεργας. 


Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το αυτοκίνητο υπέστη εκτεταμένες ζημιές, το ύψος των οποίων δεν έχουν υπολογισθεί ακόμη.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέγειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΒΑΡΙΑΣ ΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΒΛΑΒΗΣ
***
Δύο πρόσωπα, ηλικίας 24 και 25 χρόνων, μεταφέρθηκαν τραυματισμένοι τις πρωινές ώρες σήμερα στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, τα δύο πιο πάνω πρόσωπα, ενώ βρίσκονταν στην οικία τους στη Λευκωσία, φέρονται να δέχθηκαν επίθεση με μαχαίρι από δύο άλλα πρόσωπα, τα οποία διαμένουν μαζί τους. Τα δύο πρόσωπα μετά την επίθεση επιβιβάστηκαν σε αυτοκίνητο και διέφυγαν προς άγνωστη  κατεύθυνση.


Ο 24χρονος φέρει θλαστικό τραύμα στον αριστερό ώμο και στην κεφαλή και ο 25χρονος θλαστικό τραύμα στο κεφάλι. Οι δύο τραυματίες κρατήθηκαν για νοσηλεία, ενώ η κατάσταση της υγείας τους περιγράφεται ως σοβαρή άλλα εκτός κινδύνου.


Από περαιτέρω εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι ο 25χρονος διαμένει παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας, μαχαιροφορίας και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

***
Συνελήφθησαν χθες και σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα ηλικίας 28 και 24 χρόνων και οι δύο από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κοινής επίθεσης, μέθης και πρόκλησης ανησυχίας.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 57χρονη, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής.
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