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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Τροχαίο δυστύχημα με τραυματία μέλος της Αστυνομίας εν ώρα καθήκοντος 
***
Γύρω στις 8 το πρωί σήμερα, ενώ ένα πρόσωπο οδηγούσε το όχημά του στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού, με κατεύθυνση τη Λεμεσό, σε κάποιο σημείο του δρόμου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε αστυφύλακα, μέλος του Ειδικού Ουλαμού Μοτοσικλετιστών (Ε.Ο.ΜΟ) Αρχηγείου Αστυνομίας, ο οποίος βρισκόταν σε υπηρεσία και διευκόλυνε την διέλευση οχημάτων λόγω τροχαίου δυστυχήματος στο μέρος. 


Ο αστυφύλακας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη μώλωπες στο σώμα και αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απολύθηκε. 


Στον οδηγό του οχήματος έγινε έλεγχος αλκοόλης με ένδειξη μηδέν και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Σύλληψη 
***
Συνελήφθη το μεσημέρι σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών. 


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα  επταήμερης κράτησης εναντίον τεσσάρων προσώπων, τα οποία τελούσαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και πλημμελήματος, κλοπής αυτοκινήτων, κλεπταποδοχής, παράνομης κατοχής περιουσίας και αδικημάτων κατά παράβαση του Νόμου περί μηχανοκινήτων οχημάτων.


Το ΤΑΕ Αρχηγείου διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Αμμοχώστου) διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον 29χρονου, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Ποινικές καταδίκες
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού επέβαλε σήμερα ποινή φυλάκισης δύο χρόνων σε ένα πρόσωπο, το οποίο βρέθηκε ένοχο σε υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και κλεπταποδοχής.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου επέβαλε σήμερα ποινή φυλάκισης 17 μηνών, δέκα βαθμούς ποινής και στέρηση άδειας οδηγού για τρία χρόνια σε ένα πρόσωπο, το οποίο βρέθηκε ένοχο σε υπόθεση πρόκλησης θανάτου λόγω αλόγιστης, απερίσκεπτης και επικίνδυνης πράξης. 
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