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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ METAΞΥ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

ΑΠΟΛΛΩΝ – ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΣΤΟ ΤΣΙΡΕΙΟ ΣΤΑΔΙΟ 
ΣΤΙΣ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007 ΚΑΙ ΩΡΑ 20 00
Την ερχόμενη Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου και  ώρα 20.00, θα διεξαχθεί στο Τσίρειο Στάδιο στη Λεμεσό, ο ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΛΛΩΝΑ - ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ.


Ενόψει του πιο πάνω αγώνα, η Αστυνομία έχει λάβει αυξημένα μέτρα τόσο στο χώρο διεξαγωγής του αγώνα όσο και στα δρομολόγια διακίνησης των φιλάθλων της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ από και προς το Τσίρειο Στάδιο. Επίσης, έχουν γίνει διευθετήσεις τόσο για την είσοδο στο στάδιο των οπαδών της κάθε ομάδας ξεχωριστά, όσο και για την στάθμευση των οχημάτων. 


Η Αστυνομία κάνει έκκληση προς τους φιλάθλους, που θα παρακολουθήσουν τον αγώνα, όπως παρουσιαστούν έγκαιρα στο χώρο του σταδίου για αποφυγή ταλαιπωρίας. Οι είσοδοι του Σταδίου, για την προσέλευση των φιλάθλων θα ανοίξουν στις 18.00 και θα κλείσουν 20 περίπου λεπτά, πριν την έναρξη του αγώνα. 


Για την ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή του ποδοσφαιρικού αγώνα, η Αστυνομία ανακοινώνει τα ακόλουθα: 


Οι φίλαθλοι της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ θα καταλάβουν τις Ανατολικές κερκίδες και οι φίλαθλοι του ΑΠΟΛΛΩΝΑ τις Δυτικές κερκίδες. 


Οι φίλαθλοι της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ θα προσέλθουν στο στάδιο από τον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού και παρά τον κυκλικό κόμβο Αγίας Φύλας θα κατευθύνονται αριστερά στη Λεωφόρο Αγίας Φυλάξεως και στη συνέχεια δεξιά στην οδό Στέλιου Κυριακίδη  που οδηγεί στην Ανατολική κερκίδα του σταδίου.


Οι φίλαθλοι της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ καλούνται να  σταθμεύσουν τα οχήματά τους στον ανατολικό χώρο στάθμευσης κάτω από την κερκίδα τους καθώς επίσης και στην οδό Στέλιου Κυριακίδη.

Οι φίλαθλοι του ΑΠΟΛΛΩΝΑ μπορούν να προσέρχονται στο Στάδιο από την Δυτική πλευρά του σταδίου. Το κομμάτι της Οδού Στέλιου Κυριακίδη μπροστά από το στάδιο θα κλείσει τρεις ώρες πριν την έναρξη του αγώνα και θα παραμείνει κλειστό μέχρι και την αποχώρηση όλων των φιλάθλων από τον περιβάλλον χώρο του γηπέδου.

Η αναχώρηση των φιλάθλων θα γίνει με τον ίδιο τρόπο και από τα ίδια δρομολόγια όπως θα γίνει  και η προσέλευση τους.

Τα Διοικητικά Συμβούλια των ομάδων ΑΠΟΛΛΩΝΑ και ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ θα προβούν σε από κοινού ανακοινώσεις πριν τον αγώνα για την καλλιέργεια και επίδειξη αθλητοπρέπειας από μέρους των οπαδών τους. 

Απαγορεύεται η ανάρτηση πανό πολιτικού, υβριστικού, προκλητικού, αισχρού περιεχομένου και η μεταφορά αναπτήρων, υγρών σε μπουκάλια και άλλων επικίνδυνων αντικειμένων, καθώς επίσης και η μεταφορά κροτίδων και φωτοβολίδων. 

Τέλος, για ακόμη μια φορά, καλούνται οι φίλαθλοι, που θα παρακολουθήσουν τον αγώνα, όπως σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και δείξουν πνεύμα αθλητοπρέπειας και σε περίπτωση οποιουδήποτε συμβάντος, να δείξουν ψυχραιμία και να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις και οδηγίες των επί καθήκοντι αστυνομικών. 
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