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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1  
Παράνομη κατοχή ναρκωτικών, προστατευόμενων άγριων πτηνών και προστατευόμενου θηράματος – Σύλληψη 
*** 
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 38χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 

Συγκεκριμένα, το πιο πάνω πρόσωπο ενώ επέβαινε αυτοκινήτου σε περιοχή της Πάφου, κλήθηκε από μέλη της ΥΚΑΝ να σταματήσει για έλεγχο, χωρίς ωστόσο να το πράξει. Ακολούθως, τα μέλη της ΥΚΑΝ ακολούθησαν το όχημα του και στη συνέχεια, διενεργήθηκε έρευνα στην οικία του με δικαστικό ένταλμα. 


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, ένα δοχείο στο οποίο υπήρχαν άγρια πτηνά, καθώς και 144 άγρια πτηνά που πιστεύεται ότι πρόκειται για αμπελοπούλια, μια τσάντα η οποία περιείχε ποσότητα κρέατος που πιστεύεται ότι πρόκειται για αγρινό, χρηματικό ποσό ύψους €1,900 και δύο νάιλον σακουλάκια με ποσότητα κοκαΐνης βάρους ενός γραμμαρίου. 

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου) και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.  

Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και παράνομη κατοχή και κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Συλλήψεις 
***
Συνελήφθηκαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση 14χρονος, 18χρονος και 21χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.


Συγκεκριμένα γύρω στις 6μ.μ. χθες, μετά από πληροφορία που δόθηκε στην Αστυνομία, μέλη της ΥΚΑΝ έθεσαν υπό παρακολούθηση σημείο σε πάρκο στη Λεμεσό, στο οποίο προηγουμένως είχε εντοπιστεί ρούχινο τσαντάκι μέσης, το οποίο περιείχε ποσότητα κάνναβης, βάρους 13,5 γραμμαρίων και ένα ρολό με τσιγαρόχαρτο. 

Στη συνέχεια, θεάθηκε να πλησιάζει τη σκηνή ένα αυτοκίνητο, στο οποίο επέβαιναν τα τρία πιο πάνω πρόσωπα και ο 14χρονος θεάθηκε να κατεβαίνει από αυτό και να πλησιάζει το σημείο όπου βρισκόταν το τσαντάκι. Στη θέα των μελών της Αστυνομίας, τα πιο πάνω πρόσωπα προσπάθησαν να διαφύγουν και ανακόπηκαν. Ακολούθησαν έρευνες στις οικίες τους με γραπτές τους συγκαταθέσεις, όπου στην οικία του  18χρονου εντοπίστηκε ένας μεταλλικός σπαστήρας με ίχνη κάνναβης. 
Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Επιχείρηση της Αστυνομίας για πρόσωπα που διαμένουν παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας – Συλλήψεις 
***
Μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Λεμεσού σε συντονισμένη επιχείρηση που διενήργησαν χθες στη Λεμεσό, εντόπισαν και συνέλαβαν 9 πρόσωπα για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, καθώς και ένα πρόσωπο για παράνομη είσοδο στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Οι εξετάσεις συνεχίζονται.
Προσωποκράτηση

*** Διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εξέδωσε χθες το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας σε ένα πρόσωπο το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών και παράνομης κατοχής περιουσίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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