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Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες
***
Έκρηξη σημειώθηκε γύρω στη 1 τα ξημερώματα σήμερα σε κατάστημα ιδιοκτησία 58χρονου στη Λευκωσία.


Από εξετάσεις που διενεργήθηκαν στη σκηνή, διαπιστώθηκε εκ πρώτης όψεως ότι η έκρηξη οφείλεται σε ρίψη χειροβομβίδας η οποία τοποθετήθηκε έξω από το εν λόγω κατάστημα το οποία χρησιμοποιείται από τον ιδιοκτήτη του ως εργαστήριο/αποθήκη.


Από την έκρηξη έσπασαν γυαλιά στην πρόσοψη του καταστήματος ενώ προκλήθηκαν ζημιές και στο αυτοκίνητο του ιδιοκτήτη το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από το κατάστημα. Το ύψος των ζημιών δεν έχει ακόμα υπολογιστεί.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συνομωσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών και κατοχή με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Παράνομη κατοχή κροτίδων

***
Συνελήφθηκαν χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δυο πρόσωπα ηλικίας 35 και 36 χρόνων για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.


Της σύλληψης των εν λόγω προσώπων προηγήθηκε παρακολούθηση και έρευνα από την οποία εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, ένα νάιλον διαφανές σακούλι εντός του οποίου υπήρχαν 30 γραμμάρια περίπου κοκαΐνης. Στη συνέχεια σε έρευνα που έγινε στις οικίες των πιο πάνω προσώπων ανευρέθηκε μια ζυγαριά ακριβείας καθώς επίσης και 45 κροτίδες.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) και ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών συνεχίζουν τις εξετάσεις.  
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 28χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθηκαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δυο πρόσωπα ηλικίας 19 ετών για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπών.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Κλήρου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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