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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΑΡ. 1

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ 

ΔΙΕΘΝΗ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ


Έχει παρατηρηθεί, ότι το τελευταίο διάστημα μεγάλος αριθμός προσώπων που μεταβαίνουν στο Διεθνή Αερολιμένα Λάρνακας, για να ταξιδεύσουν στο εξωτερικό, σταθμεύουν τα οχήματά τους, σε χώρους εκτός από τους εγκεκριμένους χώρους στάθμευσης του αεροδρομίου, με αποτέλεσμα να υπάρχουν αυξημένα κρούσματα κλοπών αυτοκινήτων και άλλων παράνομων ενεργειών στην περιοχή. Χαρακτηριστικός είναι ο αριθμός των αυτοκινήτων που κλάπηκαν από τις αρχές του χρόνου, 29 στο σύνολο, τα οποία ήταν σταθμευμένα κοντά στον αερολιμένα, σε χώρους εκτός από τους εγκεκριμένους χώρους στάθμευσης.


Παράλληλα, λόγω του γεγονότος ότι την τρέχουσα χρονική περίοδο, παρουσιάζεται ιδιαίτερα αυξημένη τουριστική κίνηση στο Διεθνή Αερολιμένα Λάρνακας, δημιουργείται τεράστιο πρόβλημα από την παράνομη στάθμευση των αυτοκινήτων που μεταβαίνουν για να παραλάβουν / συνοδεύσουν άλλα πρόσωπα που αφικνούνται ή αναχωρούν από την Κύπρο, με αποτέλεσμα αρκετές φορές να αποκόπτεται η ροή των οχημάτων από και προς τον αερολιμένα. Επίσης αρκετές φορές παρουσιάζονται προβλήματα και στην κυκλοφορία από και προς τα χωριά Δρομολαξιά, Μενεού και Κίτι. 


Για την αντιμετώπιση του φαινομένου αυτού, η Αστυνομία ήδη προβαίνει σε τροχονομικούς ελέγχους στην περιοχή και όπου εντοπίζονται παραβάσεις τροχαίας, οι παρανομούντες καταγγέλλονται.


Συμβουλεύεται το κοινό, να χρησιμοποιεί τους εγκεκριμένους χώρους στάθμευσης του αερολιμένα, ή διαφορετικά να επιλέγει άλλους τρόπους μεταφοράς του και να αποφεύγει να εγκαταλείπει τα οχήματά του στα πεζοδρόμια ή σε ανοικτούς χώρους κοντά στον αερολιμένα, για να μην βρεθεί στη δυσάρεστη θέση να καταγγείλει την κλοπή του οχήματος του στην Αστυνομία, ή να υποχρεωθεί στην πληρωμή χρηματικού προστίμου για τροχαίες παραβάσεις. 
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