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13 Αυγούστου, 2013
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 29χρονο διευθυντή υπεραγοράς, που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, ότι μεταξύ των ωρών 8.30μ.μ. χθες και 7π.μ. σήμερα, σημειώθηκε έκρηξη στην είσοδο της εν λόγο υπεραγοράς.


Μέλη της Αστυνομίας επισκέφθηκαν τη σκηνή όπου διενήργησαν εξετάσεις και περισυνέλεξαν τεκμήρια. Όπως διαπιστώθηκε, η έκρηξη οφείλεται σε πυροδότηση αυτοσχέδιου εκρηκτικού μηχανισμού, χαμηλής ισχύος.


Από την έκρηξη, προκλήθηκαν ελαφρές ζημιές στην είσοδο της υπεραγοράς.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη χρυσοχοείου στην Πάφο, ότι γύρω στις 5.35π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημα του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά, άγνωστης, μέχρι στιγμής, αξίας.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 55χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και πλαστοπροσωπίας.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και μαχαιροφορίας.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός 25χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και πλαστοπροσωπίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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