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         16 Δεκεμβρίου, 2019
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 5
Αναφορικά κατοχής υλικού παιδικής πορνογραφίας
Προσωποκράτηση 33χρονου
***
Διάταγμα τριήμερης κράτησης εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εναντίον 33χρονου, ο οποίος συνελήφθη χθες από την Αστυνομία στο πλαίσιο διερεύνησης υπόθεσης παιδικής πορνογραφίας.


Της σύλληψης του 33χρονου προηγήθηκε αξιολόγηση πληροφοριών που λήφθηκαν μέσω EUROPOL στο Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, ότι κάτοχος συγκεκριμένου λογαριασμού στο διαδίκτυο, απέστειλε σε άλλα πρόσωπα βίντεο με παιδικό πορνογραφικό υλικό. 

Ο ύποπτος συνελήφθη χθες το μεσημέρι και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ στην κατοχή του εντοπίστηκε ένα κινητό τηλέφωνο το οποίο παραλήφθηκε ως τεκμήριο. Επίσης, σε έρευνα που ακολούθησε στο χώρο διαμονής του στη Λευκωσία, εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ένας φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής και ένα μία ψηφιακή μονάδα φύλαξης ηλεκτρονικών δεδομένων - usb. 


Εναντίον του υπόπτου διερευνάται υπόθεση  που αφορά απόκτηση ή κατοχή, διανομή, διάδοση ή μετάδοση υλικού παιδικής πορνογραφίας. Ανακρινόμενος ο 33χρονος, φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη των αδικημάτων. (Το σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1, είναι σχετικό).

Το Γραφείο Καταπολέμησης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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