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Αναφορικά με ρεπορτάζ τηλεοπτικού σταθμού με θέμα 

την απώλεια αστυνομικού ασύρματου 


Με αφορμή χθεσινοβραδινό ρεπορτάζ στο Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων τηλεοπτικού σταθμού  με θέμα την απώλεια ενός αστυνομικού ασύρματου από το Αεροδρόμιο Λάρνακας, η Αστυνομία, διευκρινίζει τα ακόλουθα: 


Μόλις διαπιστώθηκε η απώλεια του ασυρμάτου, ενημερώθηκε το Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης της Αστυνομίας.  Η αρμόδια Υπηρεσία που υπάγεται στο πιο πάνω Τμήμα προχώρησε άμεσα, μέσω της τεχνικής υποδομής που διαθέτει, στην πλήρη απενεργοποίηση του απολεσθέντος ασύρματου, καθιστώντας τον απλώς ένα μεταλλικό αντικείμενο που δε θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από οποιονδήποτε.  Εντούτοις, έχει οριστεί ερευνών Αξιωματικός για εξακρίβωση των συνθηκών κάτω από τις οποίες απωλέσθη.  Μετά την ολοκλήρωση των σχετικών εξετάσεων, το πόρισμα του ερευνώντος Αξιωματικού θα υποβληθεί στο Αρχηγείο για μελέτη και λήψη τελικής απόφασης.   


Ως εκ τούτου τα περί «Πολύ σοβαρής υπόθεσης που εκθέτει την ασφάλεια του κράτους» και «Αν επαληθευθούν οι φόβοι και ο ασύρματος δεν βρεθεί θα υπάρχει άμεση ανάγκη αλλαγής του συστήματος με τεράστια δαπάνη» , δεν ανταποκρίνονται ποσώς στην πραγματικότητα.


Με αυτού του είδους την πληροφόρηση το μόνο που επιτυγχάνεται είναι να δημιουργούνται εσφαλμένες εντυπώσεις στο κοινό, να πλήττεται άδικα η αξιοπιστία της Αστυνομίας και το κυριότερο να τίθεται σε κίνδυνο το κύρος της πατρίδας μας διεθνώς.
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