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Τυχαία πυρκαγιά 

***
Γύρω στις 4 το πρωί σήμερα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ξέσπασε πυρκαγιά σε εστιατόριο/μπαρ, ιδιοκτησία 66χρονου στη Λεμεσό. 


Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, καταστράφηκε η ξύλινη οροφή στο εσωτερικό μέρος του κτιρίου. 


Από τις μέχρι τώρα εξετάσεις, προκύπτει το ενδεχόμενο η πυρκαγιά να προκλήθηκε από υπερθέρμανση του φουγάρου του τζακιού. 


Το ύψος της ζημιάς μέχρι στιγμής δεν έχει υπολογιστεί. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς. 

Συλλήψεις 

***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. 


Στην κατοχή του 24χρονου εντοπίστηκε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης, βάρους 0,2 γραμμαρίου περίπου, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση  αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθησαν τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο αλλοδαποί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης γραφείου και κλοπής, καθώς και για κλοπή μη εγγεγραμμένου οχήματος. 


Ακολούθως, κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος αλλοδαπός για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος χωρίς άδεια οδηγού και πιστοποιητικό ασφάλειας. 


Ακολούθως, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί αργότερα. 


Η Τροχαία Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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