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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 4
Γραπτή δήλωση Μιχάλη Κατσουνωτού

 αναφορικά με τη συνάντηση της Ηγεσίας της 

Αστυνομίας με το Σύνδεσμο Αστυνομίας Κύπρου


Μετά από αίτημα του Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου, ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Μιχαήλ Παπαγεωργίου συναντήθηκε σήμερα με τη Γραμματεία του Συνδέσμου Αστυνομίας , για συζήτηση των προβλημάτων που έχει εκφράσει ο Σ.Α.Κ, σε σχέση με την αστυνόμευση των ποδοσφαιρικών αγώνων. 


Κατά τη συνάντηση, στην οποία παρευρέθηκαν ο Υπαρχηγός Αστυνομίας κ. Ανδρέας Νικολαΐδης και οι αρμόδιοι Βοηθοί Αρχηγοί Διοίκησης κ. Θεόδωρος Αχιλλέως και Επιχειρήσεων κ. Αντρέας Κρόκος, υπήρξε πλήρης συναντίληψη και αλληλοκατανόηση στα θέματα που συζητήθηκαν. Ιδιαίτερα, πλήρης ταύτιση υπήρξε στο θέμα της από κοινού προώθησης μέτρων για αντιμετώπιση της κοινωνικής παθογένειας του χουλιγκανισμού, αφού Ηγεσία και Σ.Α.Κ βρίσκονται στο ίδιο χαράκωμα.


Από πλευράς Αρχηγού Αστυνομίας και Συνδέσμου Αστυνομίας Κύπρου, διατυπώθηκε η κατηγορηματική και αδιαπραγμάτευτη θέση ότι δεν επιτρέπεται και δεν γίνεται ανεκτή η άσκηση βίας εναντίον των μελών της Αστυνομίας. Ύψιστη προτεραιότητα αποτελεί τόσο η ασφάλεια των μελών της Αστυνομίας, όσο και η ασφάλεια των πολιτών.


Αποφασίστηκε όπως υποβληθούν εισηγήσεις από πλευράς του Σ.Α.Κ και από κοινού με την Ηγεσία να προωθηθούν στα αρμόδια σώματα, σε σχέση με θέματα που αφορούν έξοδα νοσηλείας που απορρέουν από τους τραυματισμούς μελών της Αστυνομίας, κατά τη διάρκεια ποδοσφαιρικών αγώνων, όπως και άλλα συναφή θέματα.
   

Επί του θέματος, θα διευθετηθεί νέα συνάντηση στο άμεσο μέλλον.   
Γραφείο Τύπου 
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