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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  1
Κλοπές αυτοκινήτων

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 7μ.μ. χθες και 1 π.μ. σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν το αυτοκίνητό του με αριθμούς εγγραφής ΒΑΕ918 μάρκας Μıtsubıshı Pajero χρώματος μπλε αξίας £3.500 περίπου. Κατά την ώρα της κλοπής, το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο σε ανοικτό χώρο στο Καιμακλί.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από αλλοδαπό κάτοικο Λάρνακας, ότι μεταξύ των ωρών 9.45μ.μ. χθες και 0.15π.μ. σήμερα, άγνωστοι του έκλεψαν το αυτοκίνητό του μάρκας SEAT Ibıza, χρώματος μαύρου αξίας £1.500 περίπου. Κατά την ώρα της κλοπής, το αυτοκίνητο βρισκόταν σταθμευμένο στο δημοτικό χώρο στάθμευσης στην οδό Ερμού στη Λάρνακα.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση

***
Τρεις μέρες προσωποκράτηση επέβαλε το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού σε αλλοδαπό, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις που αφορούσαν, απόπειρα διάρρηξη κατοικίας, πλαστογραφία, κυκλοφορία πλαστών εγγράφων, απόπειρα εξασφάλισης άδειας παραμονής και εργασίας με ψευδείς παραστάσεις, κλοπή και κλεπταποδοχή.


Το ΤΑΕ Λεμεσού σε συνεργασία με το ΤΑΕ Αρχηγείου και τον Αστυνομικό Σταθμό Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση. 

Κακόβουλη ζημιά και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 29χρονο κάτοικο χωριού της Επαρχίας Πάφου ότι, μεταξύ των ωρών 10μ.μ. – 11μ.μ. χθες, άγνωστοι έσπασαν το γυαλί του αυτοκινήτου του, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης στην Κάτω Πάφο και έκλεψαν ένα κινητό τηλέφωνο αξίας £230 περίπου, το διαβατήριο του, την ταυτότητα του, την άδεια οδηγού του, δύο βιβλιάρια επιταγών, μία πιστωτική κάρτα, καθώς και το χρηματικό ποσό των £2000.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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