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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Σοβαρό τροχαίο δυστύχημα 
***
Σε σοβαρό τροχαίο δυστύχημα που συνέβη γύρω στις 8.30μ.μ. χθες, στην οδό 1ης Απριλίου στην Αγία Φύλα, τραυματίστηκε 47χρονη, η οποία εκείνη την ώρα διασταύρωνε το δρόμο. 

Συγκεκριμένα, το δυστύχημα συνέβη όταν μοτοσικλέτα που οδηγούσε 35χρονος στον πιο πάνω δρόμο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε την 47χρονη.

 Η τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη αιμάτωμα στον εγκέφαλο, αιμορραγία εγκεφάλου και κάταγμα αυχένα και πλευρών και κρατήθηκε στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Λεμεσού για νοσηλεία. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Διαρρήξεις και κλοπές
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 46χρονη, υπεύθυνη καταστήματος στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 3μ.μ. στις 26/11/11 και 9π.μ. χθες, άγνωστοι εισήλθαν στο κατάστημά της και έκλεψαν χρηματικό ποσό, ύψους €12,000.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη εταιρείας στη Λάρνακα, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 26 – 28/11/11, άγνωστοι διέρρηξαν υποστατικό του και έκλεψαν διάφορες μηχανές και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας €13,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Συλλήψεις 
***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 40χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση αρπαγής ή απαγωγής προσώπου με σκοπό να υποβληθεί σε βαριά σωματική βλάβη, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και άσεμνης επίθεσης. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
***
Συνελήφθηκαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με αδίκημα συνεργού μετά τη διάπραξη κακουργήματος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Παναγιάς  συνεχίζει τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση φωτιάς σε καφετέρια και εμπρησμό.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, τραυματισμού, ένοπλης ληστείας, παράνομης κατοχή πιστολιού και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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