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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.1

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΚΛΟΠΗΣ ΜΕ ΤΕΧΝΑΣΜΑ - ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Αναφορικά με την Αστυνομική Ανακοίνωση ημερομηνίας 18/01/08, που αφορούσε υπόθεση κλοπής χρημάτων με τέχνασμα, η Αστυνομία προχώρησε χθες στη σύλληψη της αναζητούμενης γυναίκας, η οποία φέρεται να εμπλέκεται στην εν λόγω υπόθεση.


Η εν λόγω γυναίκα (μετά από εξετάσεις διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για αλλοδαπή), επισκέφθηκε χθες υπεραγορά στη Λάρνακα, όπου αποπειράθηκε να αποσπάσει λεφτά δια τεχνάσματος.


Στην εν λόγω υπεραγορά μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας, όπου εντόπισαν τη συγκεκριμένη γυναίκα, καθώς επίσης και τον σύζυγό της (επίσης αλλοδαπό) και τους μετέφεραν στα γραφεία του ΤΑΕ Λάρνακας.


Εναντίον τους εκδόθηκαν δικαστικά εντάλματα και συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ ανακρινόμενοι φέρονται να παραδέχθηκαν δύο υποθέσεις κλοπής χρημάτων.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ – ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Μετά από πληροφορία, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, ανέκοψαν για έλεγχο χθες το απόγευμα στη Λεμεσό, αυτοκίνητο που οδηγούσε 27χρονος από τη Λεμεσό.


Σε έρευνα που ακολούθησε, εντός του σταχτοδοχείου του οχήματος, ανεβρέθηκε μια νάιλον συσκευασία που περιείχε άσπρη σκόνη που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, βάρους ενός περίπου γραμμαρίου. Ο 27χρονος οδηγήθηκε στα γραφεία της ΥΚΑΝ Λεμεσού, όπου εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΚΛΟΠΗ 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από 61χρονο από τη Λεμεσό, ότι γύρω στις 2.30μ.μ., χθες, άγνωστοι έκλεψαν από ανοικτό χώρο στη Λεμεσό, μια δορυφορική βάση, αξίας 10,000 ευρώ περίπου.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος, τροχαίων αδικημάτων και οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος υπό την επήρεια οινοπνεύματος.
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