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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2

Εμπρησμός μοτοσικλέτας

***
Πυρκαγιά ξέσπασε χθες γύρω στις 11.30μ.μ. κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία σε μοτοσικλέτα αλλοδαπού μόνιμου κάτοικου Κύπρου, η οποία βρισκόταν σταθμευμένη στο χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στην Πάφο. Η πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στη μοτοσικλέτα.


Τη σκηνή επισκέφθηκαν μέλη του ΤΑΕ Πάφου, οι οποίοι διενήργησαν επιτόπιες εξετάσεις.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

ΒΙΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

Καλαθοσφαιρικός αγώνας Απόλλων Λεμεσού – ΑΠΟΕΛ Λευκωσίας – Επεισόδια – Τραυματισμός Αστυνομικών

***
Γύρω στις 8.20μ.μ. χθες, ενώ διεξαγόταν στο Κοινοτικό Στάδιο ΄΄Κίτιον΄΄ στη Λάρνακα, ο καλαθοσφαιρικός αγώνας μεταξύ των ομάδων Απόλλων – ΑΠΟΕΛ, οπαδοί και των δύο ομάδων άρχισαν να ρίχνουν αντικείμενα μεταξύ τους. Τα πιο πάνω επεισόδια έληξαν μετά από παρέμβαση της Αστυνομίας. Από τα πιο πάνω επεισόδια τραυματίστηκαν ελαφρά δύο μέλη της ΜΜΑΔ.

Συνομωσία προς διάπραξη κακουργήματος  - Βιασμός – Συλλήψεις

***
Συνελήφθησαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο Ομογενείς Μόνιμοι Κάτοικοι Κύπρου ηλικίας 31 και 24 χρόνων, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και βιασμού, που σημειώθηκε χθες στην Πάφο.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Κακόβουλη ζημιά – Κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 5μ.μ. και 8.15μ.μ. χθες, άγνωστοι αφού έσπασαν το τριγωνικό παράθυρο της μια από τις πίσω πόρτες του αυτοκινήτου του, έκλεψαν από αυτό ένα φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή, δύο φωτογραφικές μηχανές και ένα κινητό τηλέφωνο, όλα συνολικής αξίας £2.350 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο κάτοικος επαρχίας Λευκωσίας, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον Αστυνομικών και αντίσταση κατά της νόμιμης σύλληψης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση.

Αφέθηκαν ελεύθεροι

***
Οι δύο 17χρονοι, από την επαρχία Λεμεσού, οι οποίοι συνελήφθησαν χθες προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και προμήθειας ελεγχόμενου φαρμάκου, αφέθηκαν ελεύθεροι εν αναμονή των αποτελεσμάτων από το Κρατικό Χημείο.
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