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               20 Μαρτίου, 2019
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Συλλήψεις 
***
Στη σύλληψη τριών προσώπων, ηλικίας 26, 18 και 35 ετών, προχώρησε χθες η Αστυνομία, γα διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και κλοπής. Η σύλληψη τους διενεργήθηκε δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων, που εκδόθηκαν στη βάση μαρτυρίας που εξασφαλίστηκε για τη συγκεκριμένη υπόθεση.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, ηλικίας 20, 21 και 23 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και παράνομης κατοχής επιθετικών οργάνων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονη, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος κάτοικος Λάρνακας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση τέλεσης πράξεων που αποσκοπούν την πρόκληση βαριάς σωματικής βλάβης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθησαν χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, ηλικίας 48 και 41 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας και εξασφάλισης εγγραφής με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 31χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.
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