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Πλαστά χαρτονομίσματα των 50 Ευρώ


Ενόψει της επικείμενης ένταξης της Κύπρου στην ευρωζώνη και με αφορμή δύο πρόσφατα περιστατικά κυκλοφορίας παραχαραγμένων χαρτονομισμάτων ευρώ στην Κύπρο, η Αστυνομία συμβουλεύει το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό στις καθημερινές του συναλλαγές.

Συγκεκριμένα, σε δύο υποθέσεις πλαστών χαρτονομισμάτων που εξετάζει η Αστυνομία, εντοπίστηκαν 18 πλαστά χαρτονομίσματα των 50 Ευρώ. Από τη μέχρι τώρα εμπειρία μας, το συγκεκριμένο χαρτονόμισμα (50 Ευρώ) αποτελεί για τους παρανομούντες την πιο συνηθισμένη θελκτική χρηματική μονάδα για παραχάραξη. 

Σημειώνεται, ότι η Κυπριακή Αστυνομία λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα ούτως ώστε να προστατεύσει τους πολίτες και κατ’ επέκταση την κυπριακή οικονομία από κρούσματα παραχάραξης του νέου μας νομίσματος. 

Τα κυριότερα καθήκοντα των Κέντρων αυτών είναι η εξέταση πλαστών χαρτονομισμάτων και κίβδηλων κερμάτων ευρώ, καθώς και η τεχνική ανάλυση και ταξινόμησή τους, με τη βοήθεια εξειδικευμένου εξοπλισμού.

Από το 2004, εγκαθίδρυσε τα Εθνικά Κέντρα Ανάλυσης Χαρτονομισμάτων και Κερμάτων Ευρώ, τα οποία στεγάζονται στο Αρχηγείο Αστυνομίας. 

Επιπρόσθετα, η Κυπριακή Αστυνομία λαμβάνει μέρος στις ομάδες εργασίας εμπειρογνωμόνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίες ασχολούνται με θέματα παραχάραξης. 

Για την καταπολέμηση των αδικημάτων που σχετίζονται με την πλαστογραφία του Ευρώ, 42 μέλη της Αστυνομίας, εκπαιδεύτηκαν σε σεμινάριο που πραγματοποιήθηκε στην Αστυνομική Ακαδημία στις 20 Νοεμβρίου 2007, από μέλη της Ευρωπαϊκής Αστυνομίας. 
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