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Αναφορικά με εργατικό ατύχημα – Υπέκυψε στα τραύματά του 

***
Υπέκυψε χθες στα τραύματά του ο αλλοδαπός, ο οποίος νοσηλευόταν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, μετά από τραυματισμό του σε εργατικό ατύχημα που σημειώθηκε στις 21 Ιουνίου, 2005.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση.

Τυχαία πυρκαγιά

***
Πυρκαγιά ξέσπασε χθες γύρω στις 6 μ.μ. σε διαμέρισμα στην τουριστική περιοχή Πύλας. Η πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές σε όλο το διαμέρισμα άγνωστης μέχρι στιγμής αξίας. Εκ πρώτης όψεως η πυρκαγιά οφείλεται σε υπερθέρμανση μαγειρικού λαδιού.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.

Κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 46χρονο από τη Λεμεσό, ότι χθες μεταξύ των ωρών 10.15π.μ. και 3μ.μ. κλάπηκε από το αυτοκίνητό του, το χρηματικό ποσό των 6.000 Ευρώ, περιουσία του εργοδότη του. Ο 46χρονος, δεν ήταν σε θέση να γνωρίζει που έγινε η κλοπή, αφού επισκέφθηκε διάφορα σημεία στη Λεμεσό, πριν να αντιληφθεί την κλοπή.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο από την επαρχία Αμμοχώστου, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής ελεγχόμενου φαρμάκου με σκοπό την εμπορία και κατοχή πυροβόλων όπλων και εκρηκτικών υλών.


Η ΥΚΑΝ και το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνούν την υπόθεση.

Σύλληψη – Απόλυση

***
Συνελήφθη χθες ένας 17χρονος από τη Λευκωσία, προς διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής πιστωτικής κάρτας, πλαστογραφίας και κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου. 


Ο 17χρονος, φέρεται να έκλεψε την πιστωτική κάρτα αλλοδαπού τουρίστα και ακολούθως τη χρησιμοποίησε  παράνομα σε πέντε περιπτώσεις όπου απέσπασε από το συνολικό ποσό των £133 περίπου. Ακολούθως, ο 17χρονος, κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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