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Διάρρηξη αποθήκης και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 63χρονο επιχειρηματία από τη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 11.00π.μ. – 6.00μ.μ. στις 10 – 26/6/05, άγνωστοι διέρρηξαν αποθήκη που διατηρεί στην περιοχή Ύψωνα και έκλεψαν περιουσία συνολικής αξίας £2,460 περίπου. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Διάρρηξη σχολικού κτιρίου και κλοπή

***
Καθηγητής γυμνασίου στη Λάρνακα, κατάγγειλε στην Αστυνομία σήμερα, ότι μεταξύ των ωρών 1.30μ.μ. στις 24/6/05 και 8π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν την αίθουσα πληροφορικής του σχολείου στο οποίο εργάζεται και έκλεψαν από αυτή τέσσερις ηλεκτρονικούς υπολογιστές συνολικής αξίας £2000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Πυρκαγιά 

***
Πυρκαγιά η οποία εκδηλώθηκε γύρω στις 10.30π.μ. σήμερα στο χωριό  Αστρομερίτης κατέκαυσε δέκα περίπου δεκάρια από άγρια βλάστηση, οπωροφόρα δέντρα, χαρουπιές και ελιές, άγνωστων μέχρι στιγμής ιδιοκτητών. 


Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς, εργάστηκαν δύο πυροσβεστικά οχήματα και ένα όχημα της Υπηρεσίας Θήρας, μέλη των οποίων κατάφεραν να την θέσουν υπό έλεγχο λίγο αργότερα και να την κατασβήσουν πλήρως τριάντα λεπτά μετά το μεσημέρι.   


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αστρομερίτη διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς. 

Κλοπές μοτοποδηλάτων

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη εστιατορίου στη Λεμεσό, ότι τις πρωινές ώρες σήμερα, άγνωστοι έκλεψαν τρία μοτοποδήλατα ιδιοκτησία της εταιρίας του, συνολικής αξίας £1,500.


Κατά την ώρα της κλοπής, τα μοτοποδήλατα βρίσκονταν σταθμευμένα έξω από το εστιατόριο του στη Λεμεσό. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, κάτοικος χωριού της Επαρχίας Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής μοτοσικλέτας.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας διερευνά την υπόθεση. 

***
Εξάλλου, συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 15χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης καταστήματος και κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Καλού Χωρίου διερευνά την υπόθεση.
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