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Τραυματισμένο πρόσωπο

***
Γύρω στις 4.30μ.μ χθες, ενώ 39χρονη βρισκόταν στο μπαλκόνι του διαμερίσματος της στην Πάφο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, έπεσε στο έδαφος από ύψος 7 μέτρων περίπου. 


Η 39χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου ο επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε ότι έφερε βαριά κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κρατήθηκε για νοσηλεία στη Μονάδα Εντατικής Παρακολούθησης. Η κατάσταση της υγείας της θεωρείται κρίσιμη.

Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ των ομάδων ΑΝΟΡΘΩΣΗ – ΑΕΛ – Κακόβουλη ζημιά – Επίθεση με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης
***
Γύρω στις 10μ.μ. χθες, μετά τη λήξη του πιο πάνω ποδοσφαιρικού αγώνα, λεωφορείο το οποίο οδηγείτο από 63χρονο και μετέφερε οπαδούς ομάδας, σε κάποιο σημείο του αυτοκινητόδρομου Λάρνακας – Λεμεσού κοντά στο Αλεθρικό, δέχθηκε πετροβολισμό από άγνωστα πρόσωπα με αποτέλεσμα τον τραυματισμό τόσο του οδηγού όσο και ενός επιβάτη ηλικίας 52 ετών. Από τον πετροβολισμό προκλήθηκαν επίσης ζημιές στο λεωφορείο.


Ο 63χρονος και ο 52χρονος μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου ο επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε ότι υπέστησαν κάταγμα κρανίου και κρατήθηκαν για νοσηλεία στο Χειρουργικό Τμήμα. 


Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 54χρονη από την Επαρχία Αμμοχώστου ότι, κατά τον πιο πάνω χρόνο, ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητο της στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού  - Λάρνακας, άγνωστοι το πετροβόλησαν με αποτέλεσμα να προκληθούν ζημιές σε αυτό και η ίδια να τραυματιστεί ελαφρά στο μέτωπο.

Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθηκε χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 31χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάπραξης τροχαίων αδικημάτων και για μαχαιροφορία.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου και η Τροχαία Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονη από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς, επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης
, καθώς και για δημόσια εξύβριση.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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