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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ.2
Μέτρα πρόληψης τροχαίων δυστυχημάτων 

κατά το τριήμερο 1-3 Απριλίου 2011


Λόγω της αυξημένης τροχαίας κίνησης που αναμένεται να παρατηρηθεί κατά το τριήμερο 1-3 Απριλίου 2011, στους αυτοκινητόδρομους και υπεραστικούς δρόμους, η Αστυνομία θα λάβει  επιπρόσθετα μέτρα για την πρόληψη των τροχαίων  δυστυχημάτων και τη ρύθμιση και έλεγχο της τροχαίας κίνησης. 

Συγκεκριμένα, από το απόγευμα σήμερα λόγω της αυξημένης τροχαίας κίνησης που αναμένεται να παρατηρηθεί στον αυτοκινητόδρομο Λευκωσίας – Λεμεσού στο σημείο όπου διεξάγονται έργα διαπλάτυνσης του δρόμου, η Αστυνομία θα είναι σε ετοιμότητα για διοχέτευση της τροχαίας κίνησης μέσω του παλαιού δρόμου.

Επίσης αύριο 1η Απριλίου θα εντατικοποιηθούν οι μηχανοκίνητες περιπολίες και η ρύθμιση της τροχαίας κίνησης στους αυτοκινητόδρομους και τους υπεραστικούς δρόμους, που οδηγούν στις παράλιες πόλεις και στα ορεινά. Εκεί και όπου παρίσταται ανάγκη, η τροχαία κίνηση, θα διοχετεύεται στον παλαιό δρόμο, ενώ μέλη της Τροχαίας θα στελεχώσουν σημαντικές οδικές διασταυρώσεις και φώτα τροχαίας. Παρόμοια μέτρα θα ληφθούν και κατά την επιστροφή των εκδρομέων την Κυριακή 3 Απριλίου.

Εξάλλου, το Σάββατο 2 Απριλίου λόγω αναμενόμενων εκδηλώσεων διαμαρτυρίας στις οποίες προγραμματίζουν να προβούν διάφορες οργανώσεις, η Αστυνομία θα βρίσκεται σε ετοιμότητα για παροχή τροχαίων διευκολύνσεων στο κοινό σε περίπτωση που πιθανόν αποκοπεί μέρος του αυτοκινητόδρομου Λάρνακας – Αγ. Νάπας.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του τριημέρου, ταυτόχρονα με τη ρύθμιση της τροχαίας κίνησης, θα διενεργείται και έλεγχος της τροχαίας κίνησης, με ιδιαίτερη έμφαση στις παραβάσεις της υπερβολικής ταχύτητας και της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης, που αποδεδειγμένα αποτελούν αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών δυστυχημάτων.

Επίσης έμφαση θα δοθεί στη μη χρήση ζώνης ασφάλειας από οδηγούς και επιβάτες αυτοκινήτων και προστατευτικού κράνους από οδηγούς και επιβάτες μοτοσικλετών και μοτοποδηλάτων.

Οι οδηγοί προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να συμμορφώνονται με τα σήματα τροχαίας και τις υποδείξεις των επί καθήκοντι αστυνομικών για αποφυγή δυστυχημάτων και ταλαιπωριών.
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