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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Βία στα γήπεδα – Κακόβουλες ζημιές σε υπηρεσιακά οχήματα – Τραυματισμοί αστυνομικών – Παράνομη κατοχή επιθετικού οργάνου

***
Με επεισόδια σημαδεύτηκε ο χθεσινός ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ του Ερμή και της Ανόρθωσης, που διεξήχθη στο στάδιο «Αμμόχωστος», στη Λάρνακα.


Πριν από την έναρξη του αγώνα, κατά τις έρευνες που έγιναν στις εισόδους του σταδίου, συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα 21χρονη κάτοικος Λάρνακας, στην κατοχή της οποίας βρέθηκαν 27 καπνογόνα. 


Ο αγώνας ξεκίνησε στις 7.05μ.μ., με πεντάλεπτη καθυστέρηση λόγω φωτοβολίδων που άναψαν οπαδοί της φιλοξενούμενης ομάδας, ενώ κατά τη διάρκεια του σημειώθηκαν άλλες δύο διακοπές λόγω φωτοβολίδων και αντικειμένων που ρίχνονταν από τους οπαδούς στον αγωνιστικό χώρο. Στο 96ο λεπτό του αγώνα, με την επίτευξη του δεύτερου τέρματος από την ομάδα του Ερμή, οπαδοί της Ανόρθωσης άρχισαν και πάλι να ρίχνουν αντικείμενα στον αγωνιστικό χώρο. Μερίδα οπαδών παραβίασε σιδερένιες πόρτες και επιχείρησε να εισέλθει στον αγωνιστικό χώρο, για ανακοπούν από την επέμβαση της Αστυνομίας.


Αμέσως μετά οι οπαδοί εξήλθαν του σταδίου και άρχισαν να ρίχνουν πέτρες εναντίον των αστυνομικών, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν 14 αστυνομικοί και οκτώ οχήματα της Αστυνομίας να υποστούν ζημιές.


Οι 14 τραυματίες μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου 13 από αυτούς αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απολύθηκαν, ενώ ένας κρατήθηκε για νοσηλεία αφού διαπιστώθηκε ότι υπέστη διάσειση.


Κατά τη διάρκεια των επεισοδίων συνελήφθη ένας 25χρονος κάτοικος Λάρνακας για αυτόφωρο αδίκημα, ενώ αργότερα συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα 20χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας.


Ο 20χρονος οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα τριήμερης κράτησης.


Αναφορικά με την 21χρονη που συνελήφθη, κατά την είσοδο της στο στάδιο, αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερη για να κλητευθεί αργότερα.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον ενός 34χρονου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, πλαστοπροσωπίας, απόπειρας κλοπής από πρόσωπο, κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας, παράνομης κατοχής περιουσίας και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας ανανέωσε για άλλες έξι μέρες το διάταγμα κράτησης εναντίον τριών προσώπων, που τελούσαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κτιρίου και κλοπής

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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