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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Παράνομη εισαγωγή και προμήθεια ναρκωτικών, παράνομη κατοχή και κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο, παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας
***
Συνελήφθηκαν χθες βράδυ και τέθηκαν υπό κράτηση 25χρονη και 24χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. 

Η 25χρονη συνελήφθη γύρω στις 7μ.μ. ενώ βρισκόταν σε περιοχή της Λευκωσίας, όταν σε τσάντα που κρατούσε εντοπίστηκε μετά από έλεγχο που έγινε, ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης, βάρους ενός κιλού, που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 
Ακολούθησε έρευνα στην οικία όπου διαμένει η 25χρονη στη Λευκωσία μαζί με τον 24χρονο. Κατά τη διάρκεια της έρευνας, ο 24χρονος θεάθηκε να έχει στην κατοχή του μια ρούχινη τσάντα και να προσπαθεί να την κρύψει. Όπως διαπιστώθηκε στη τσάντα υπήρχε επίσης ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης, βάρους ενός κιλού που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
Σοβαρό τροχαίο δυστύχημα  

Τραυματίστηκε σοβαρά 44χρονη
***
Γύρω στις 9.15μ.μ. χθες, σημειώθηκε τροχαίο δυστύχημα στην οδό Νίκου Παττίχη στη Λεμεσό, με αποτέλεσμα το σοβαρό τραυματισμό 44χρονης. 

Το δυστύχημα συνέβη όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 21χρονος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε την 44χρονη, η οποία εκείνη τη στιγμή διασταύρωνε το δρόμο. 


Η 44χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και κατάγματα στα πόδια και τα χέρια και κρατήθηκε για νοσηλεία στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας. 
Η κατάσταση της υγείας της κρίνεται σοβαρή, αλλά εκτός κινδύνου. 

 Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 
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