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Η Αστυνομία στα πλαίσια της συνεργασίας με το κοινό και από κοινού με τα Αθλητικά Σωματεία ΟΜΟΝΟΙΑ και ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ, καλεί όλο το φίλαθλο κόσμο, που θα παρευρεθεί το Σάββατο 13.11.2010 και ώρα 18:00, στον ποδοσφαιρικό αγώνα για το Παγκύπριο Πρωτάθλημα Α΄ Κατηγορίας, μεταξύ των δύο ομάδων, να εκδηλώνεται πάντοτε με αθλητοπρέπεια και σεβασμό προς την ίδια του την ομάδα.  

Προτρέπονται οι φίλαθλοι που θα παρακολουθήσουν τον αγώνα να προσέλθουν στο Στάδιο το αργότερο μισή ώρα πριν την έναρξη του αγώνα για αποφυγή τυχόν δικής τους ταλαιπωρίας. Οι είσοδοι του Σταδίου θα ανοίξουν για το κοινό η ώρα 16:00.  

Ανακοινώνεται επίσης ότι

· Οι φίλαθλοι της ΟΜΟΝΟΙΑΣ θα καταλάβουν τη Δυτική, Βόρεια και Ανατολική Κερκίδα και ως εκ τούτου προτρέπονται να κατευθυνθούν στο Στάδιο ΓΣΠ από τα Φώτα Τροχαίας Ορφανίδη και καταλάβουν όλους τους χώρους στάθμευσης Βόρεια του Σταδίου. 

· Οι φίλαθλοι της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ θα καταλάβουν τη Νότια Κερκίδα και ως εκ τούτου προτρέπονται να κατευθυνθούν στο Στάδιο από τη γέφυρα Λατσιών, προς το Αθλητικό Κέντρο της Τράπεζας Κύπρου και καταλάβουν τους χώρους στάθμευσης Νότια του Σταδίου ΓΣΠ.

· Με τη λήξη του αγώνα οι δύο χώροι στάθμευσης, Νότια και Βόρεια του Σταδίου, θα είναι αποκομμένοι και σε καμία περίπτωση θα επιτρέπεται είτε σε όχημα, είτε σε πεζούς να διέρχονται από τον ένα χώρο στον άλλο.


Σημειώνεται ότι σε κανένα φίλαθλο της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ θα επιτραπεί να προσεγγίσει το Στάδιο από τη Βορειοδυτική πλευρά καθότι θα υπάρχουν αποκοπές στα Δυτικά Ταμεία, καθώς επίσης και σε κανένα φίλαθλο της ΟΜΟΝΟΙΑΣ θα επιτραπεί να κατευθυνθεί προς το Στάδιο από τη Νότια πλευρά λόγω των αποκοπών Νοτιοδυτικά και Νοτιοανατολικά του Σταδίου, οι οποίες θα γίνουν πριν την έναρξη του αγώνα.

Τονίζεται σε όλους ότι, απαγορεύεται αυστηρώς η μεταφορά στο γήπεδο φωτοβολίδων, κροτίδων και άλλων επικίνδυνων αντικειμένων, καθώς επίσης πανό πολιτικού, υβριστικού ή άλλου προκλητικού περιεχομένου και ενδυμάτων με πολιτικά σύμβολα.  Επιπρόσθετα γνωστοποιείται ότι μετά από την από κοινού εισήγηση των δύο Σωματείων, έχει αποφασισθεί να απαγορευθεί η είσοδος φιλάθλων εντός του Σταδίου, έχοντας στην κατοχή τους τα προστατευτικά κράνη των μοτοσικλετών τους.  Ως εκ τούτου εναπόκειται στον κάθε φίλαθλο να αναλάβει από μόνος του την ασφάλεια του κράνους του, σε χώρο εκτός του Σταδίου. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι η Αστυνομία βρίσκεται στους αθλητικούς χώρους για την προστασία των φιλάθλων. Διευκρινίζεται επίσης ότι θα βρίσκεται τόσο στη γύρω περιοχή του Σταδίου ΓΣΠ για διευκόλυνση του κοινού κατά την προσέλευση τους, καθώς επίσης και μετά τη λήξη του αγώνα κατά την αποχώρησή τους.  
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