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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
  
ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΤΟΧΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

***
Μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, ανέκοψαν για έλεγχο χθες βράδυ στην Πάφο, αυτοκίνητο που οδηγούσε 22χρονος από την επαρχία Πάφου, με επιβάτες ακόμη δύο νεαρούς, ηλικίας 19 και 20 χρόνων, επίσης από την επαρχία Πάφου.


Κατά την ανακοπή του οχήματος, ο 22χρονος ανέπτυξε ταχύτητα για να διαφύγει με αποτέλεσμα να κτυπήσει σε αστυνομικό όχημα, προκαλώντας του ελαφρές ζημιές.


Επίσης, ο 22χρονος θεάθηκε να ρίχνει από το παράθυρο του αυτοκινήτου του, ένα μισοκαπνισμένο χειροποίητο τσιγάρο που περιείχε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη.


Σε έρευνα που ακολούθησε στην κατοχή του 19χρονου ανεβρέθηκε ένα τεμάχιο άσπρου χαρτιού που περιείχε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, βάρους μισού περίπου γραμμαρίου.


Τόσο ο 22χρονος οδηγός του οχήματος όσο και ο 19χρονος, συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Εναντίον του 20χρονου δεν προέκυψε οτιδήποτε το ενοχοποιητικό.


Η ΥΚΑΝ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Επίσης, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, μετά από πληροφορία, εντόπισαν χθες βράδυ σε ξεκλείδωτο γραμματοκιβώτιο (πολυκατοικίας στη Λευκωσία), ένα νάιλον σακουλάκι που περιείχε ένα γραμμάριο ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη.


Στην περιοχή εντοπίστηκε ένας 33χρονος (ένοικος της εν λόγω πολυκατοικίας) να περιφέρεται ύποπτα. Ανακόπηκε από την Αστυνομία και  σε έρευνα που του έγινε, ανεβρέθηκε στην κατοχή του ένα νάιλον σακουλάκι που περιείχε ένα γραμμάριο άσπρης σκόνης, που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη.


Ο 33χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση. Ακολούθησε έρευνα στην οικία του, κατά την οποία ανεβρέθηκαν δυο σακουλάκια που περιείχαν ίχνη κάνναβης και κοκαΐνης, ένας αλεστήρας με ίχνη κοκαΐνης και μια ζυγαριά ακριβείας.


Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

***
Εξάλλου, μετά από πληροφορία, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών, ανέκοψαν για έλεγχο χθες βράδυ στη Λεμεσό, αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν δύο αλλοδαποί (26χρονη γυναίκα και 35χρονος άνδρας).


Σε έρευνα που ακολούθησε στην κατοχή του 35χρονου, ανεβρέθηκε ένα νάιλον σακούλι, που περιείχε μπεζ σκόνη που πιστεύεται ότι είναι ηρωίνη.


Οι δύο αλλοδαποί κλήθηκαν για ανάκριση στα γραφεία της ΥΚΑΝ Λεμεσού, όπου ο 35χρονος συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ εναντίον της 26χρονης δεν προέκυψε οτιδήποτε το ενοχοποιητικό.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
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