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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Εμπρησμός υποστατικού 
***
Γύρω στις 2.44 π. μ. σήμερα, ξέσπασε φωτιά σε υποστατικό ιδιοκτησία 50χρονου, που βρίσκεται στη Λεμεσό.


Από τη φωτιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές στο εσωτερικό του υποστατικού. 


Από εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι η φωτιά τέθηκε κακόβουλα.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Κλοπή από κατοικία 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 49χρονη, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 14 – 17 Ιουλίου, 2011, άγνωστοι έκλεψαν από την κατοικία της που βρίσκεται σε περιοχή της Λάρνακας, διάφορα χρυσαφικά συνολικής αξίας €15.000.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση. 
Παράνομη εισαγωγή, κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 49χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.

Στην κατοχή του 49χρονου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια 7 συσκευασίες που περιείχαν συνολικά 82 γραμμάρια όπιο.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση. 
Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση που αφορά τροχαία αδικήματα.
Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθησαν χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον Αστυνομικού, πρόκλησης ανησυχίας και δημόσιας εξύβρισης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 47χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εμπρησμού.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 38χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και παράνομης κατοχής περιουσίας.

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθησαν χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα ηλικίας 30, 34 και 36 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης προμήθειας και χρήσης ελεγχόμενου φαρμάκου.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας) διερευνά την υπόθεση.  
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