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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ.1
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ EUROPA LEAGUE
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Η Αστυνομία, στο πλαίσιο της συνεργασίας με το κοινό καλεί όλο το φίλαθλο κόσμο, που θα παρευρεθεί την Πέμπτη 30.08.2012 στον ποδοσφαιρικό αγώνα για τα προκριματικά του EUROPA LEAGUE, μεταξύ των ομάδων ΑΠΟΕΛ – PFC NEFTCHI, να εκδηλώνεται πάντοτε με αθλητοπρέπεια και σεβασμό προς την ίδια του την ομάδα.

Προτρέπονται οι φίλαθλοι του ΑΠΟΕΛ που θα παρακολουθήσουν τον αγώνα, να προσέλθουν στο Στάδιο το αργότερο μισή ώρα πριν την έναρξη του αγώνα. Όσον αφορά τους οργανωμένους οπαδούς, αυτοί καλούνται να προσέλθουν στο στάδιο, το αργότερο, ενάμιση ώρα πριν την έναρξη του αγώνα για αποφυγή δικής τους ταλαιπωρίας. Οι είσοδοι του Σταδίου θα ανοίξουν για το κοινό η ώρα 18:00.

Ανακοινώνεται ότι:

· Oι φίλαθλοι του ΑΠΟΕΛ θα καταλάβουν τις Δυτικές, Νότιες, Ανατολικές και Βόρειες Κερκίδες. Επισημαίνεται σε όλους τους οπαδούς ότι παιδιά ανεξαρτήτου ηλικίας δεν θα εισέρχονται στο Στάδιο χωρίς εισιτήριο. 

· Απαγορεύεται η στάθμευση οχημάτων στον αυτοκινητόδρομο, στον κυκλικό κυκλοφοριακό κόμβο παρά το Γ.Σ.Π. και στον δρόμο που οδηγά σε αυτό. Οι παραβάτες θα καταγγελθούν από την Αστυνομία. Παράκληση της Αστυνομίας είναι όπως όλοι οι φίλαθλοι σταθμεύσουν στους χώρους στάθμευσης του Γ.Σ.Π. και όχι στους δρόμους ή πεζοδρόμια. 

· Τονίζεται σε όλους ότι απαγορεύεται αυστηρώς η μεταφορά στο γήπεδο φωτοβολίδων, κροτίδων και άλλων επικίνδυνων αντικειμένων, καθώς επίσης πανό πολιτικού, υβριστικού ή άλλου προκλητικού περιεχομένου και ενδυμάτων με πολιτικά σύμβολα. Για λόγους ασφάλειας, θα τηρηθεί αυστηρά η είσοδος των φιλάθλων στο Στάδιο, από την Θύρα που αναγράφεται στο εισιτήριο  τους.

· Τέλος, επισημαίνεται σε όλους ότι η Αστυνομία βρίσκεται στους αθλητικούς χώρους για την προστασία των φιλάθλων.   Συνεργαστείτε μαζί της και σταθείτε δίπλα στην ομάδα σας με αξιοπρέπεια, όποιο και να είναι το αποτέλεσμα του εν λόγω αγώνα. 

Ευχή όλων μας να γίνει ένα αθλητοπρεπέστατο παιχνίδι. 
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