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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

***
Αλλοδαπός, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησής του.

***
Τρία πρόσωπα, δύο αλλοδαποί και ένας ομογενής μόνιμος κάτοικος Κύπρου, οι οποίοι είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών και κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διατάγματα οκταήμερης κράτησής τους.

***
Κάτοικος Λευκωσίας, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων και διαρρήξεων και κλοπών από σχολικά κτίρια, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής του.

ΠΟΙΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ

***
Σε πεντάμηνη ποινή φυλάκισης καταδίκασε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, κάτοικο Λευκωσίας, αφού τον βρήκε ένοχο σε σχέση με υπόθεση που αφορούσε συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.
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