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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ.1
Εκστρατεία ελέγχου πρόληψης των τροχαίων δυστυχημάτων κατά το τριήμερο του κατακλυσμού 22-24/5/2010


Λόγω της αυξημένης τροχαίας κίνησης που αναμένεται να παρατηρηθεί κατά το εορταστικό τριήμερο του κατακλυσμού (22-24/5/2010), στους αυτοκινητόδρομους, υπεραστικούς δρόμους και ιδιαίτερα στις κύριες οδικές αρτηρίες των παραλιακών πόλεων, η Αστυνομία θα λάβει  επιπρόσθετα μέτρα για την πρόληψη των τροχαίων  δυστυχημάτων. 

Συγκεκριμένα θα εντατικοποιηθούν οι μηχανοκίνητες περιπολίες, η ρύθμιση και ο έλεγχος της τροχαίας κίνησης, ενώ  ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στις παραβάσεις της υπερβολικής ταχύτητας, του επικίνδυνου προσπεράσματος και της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης που αποδεδειγμένα αποτελούν αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων και σοβαρών δυστυχημάτων.

Επίσης έμφαση θα δοθεί στη μη  χρήση ζώνης ασφάλειας από οδηγούς και επιβάτες αυτοκινήτων και προστατευτικού κράνους από οδηγούς και επιβάτες μοτοσικλετών και μοτοποδηλάτων.

Τα μέτρα της τροχαίας θα εντατικοποιηθούν τη Δευτέρα του Κατακλυσμού, οπότε και θα ληφθούν επιπρόσθετα μέτρα κατά την επιστροφή του κοινού από τις παραλιακές πόλεις στην πρωτεύουσα το απόγευμα.

Το Τμήμα Τροχαίας Αρχηγείου έχει ετοιμάσει σχέδιο αντιμετώπισης της κατάστασης σε όλους τους αυτοκινητόδρομους. 

Προς ενίσχυση της Τροχαίας Αρχηγείου, η Αστυνομική Διεύθυνση Λευκωσίας και η Αστυνομική Διεύθυνση Αμμοχώστου, θα διαθέσουν συνολικά τρεις μοτοσικλέτες και δύο περιπολικά αυτοκίνητα. Παράλληλα, η Μονάδα Αεροπορικών Επιχειρήσεων της Αστυνομίας με ένα ελικόπτερο που θα υπερίπταται των αυτοκινητοδρόμων θα ελέγχει την τροχαία κίνηση.   

Οι οδηγοί προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να συμμορφώνονται με τα σήματα τροχαίας και τις υποδείξεις των επί καθήκοντι αστυνομικών για αποφυγή δυστυχημάτων και ταλαιπωριών.
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