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Τροχαίο δυστύχημα με ενεχόμενους ανήλικους 
***
Γύρω στις 11.50 χθες βράδυ, σημειώθηκε τροχαίο δυστύχημα στη λεωφόρο Αιγύπτου στη Λάρνακα, με αυτοκίνητο που οδηγούσε 15χρονος, έχοντας ως συνεπιβάτες 14χρονη και 12χρονο. 

Συγκεκριμένα, το δυστύχημα συνέβη, όταν το αυτοκίνητο του 15χρονου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρεξέκλινε της πορείας του και προσέκρουσε σε σταθμευμένο όχημα.


Από το δυστύχημα, τραυματίστηκαν η 14χρονη και ο 12χρονος και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας από τους γονείς τους, όπου  αφού έτυχαν των πρώτων βοηθειών απολύθηκαν.  

Η Τροχαία Λάρνακας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Συνελήφθη 30χρονος ο οποίος αναζητείτο από την Αστυνομία για συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος και απόδραση από τη νόμιμη κράτησή του
***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα, 30χρονος σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση. Ο 30χρονος και ακόμη ένα πρόσωπο αναζητούνταν με δικαστικά εντάλματα από τις 22/12/11, όπου απέδρασαν από την ανοικτή φυλακή στην οποία κρατούντο και εξέτιαν ποινή φυλάκισης δύο χρόνων, από τις 17 Μαρτίου, 2011, για υπόθεση διάρρηξης και κλοπής. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Κλοπή αυτοκινήτων από μη περιφραγμένο χωράφι 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ένα πρόσωπο, ότι μεταξύ των ωρών 10π.μ. στις 25/12/11 και 5μ.μ. στις 27/12/11, άγνωστοι έκλεψαν από μη περιφραγμένο χωράφι που διατηρεί στην επαρχία Λευκωσίας, πέντε αυτοκίνητα, αξίας €2,000 περίπου έκαστο. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση. 
Συλλήψεις 
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 44χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο. 


Κατά την έρευνα που έγινε στο όχημά του, εντοπίστηκε ποσότητα κοκαΐνης, συνολικού βάρους 11 γραμμαρίων περίπου. 


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) συνεχίζει τις εξετάσεις.  

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 22χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής και παράνομης κατοχής ναρκωτικών. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης σε συνεργασία με την ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας) συνεχίζουν τις εξετάσεις. 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 60χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από αντιπρόσωπο. 


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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