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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Αιφνίδιος θάνατος

***
Γύρω στις 9π.μ. σήμερα λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία, ότι σε υπόγειο χώρο στάθμευσης στη Λευκωσία, υπήρχε έντονη μυρωδιά από καμένο.


Μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας επισκέφθηκαν τη σκηνή, όπου διαπίστωσαν ότι η μυρωδιά αναδυόταν από δωμάτιο που βρίσκεται στον υπόγειο χώρο στάθμευσης. , η πόρτα του οποίου ήταν κλειδωμένη. 


Εντός του δωματίου εντοπίστηκε νεκρός, 38χρονος, ενώ στο δωμάτιο φαίνεται να είχε προκληθεί φωτιά, η οποία έσβησε από μόνη της.

Στη σκηνή διενήργησε αυτοψία ιατροδικαστής, ο οποίος απέκλεισε την εγκληματική ενέργεια. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Στροβόλου διερευνά την υπόθεση.
 
Πυρκαγιά σε διαμέρισμα
***
Γύρω στις 6 το πρωί σήμερα, ξέσπασε πυρκαγιά σε διαμέρισμα, ιδιοκτησία 43χρονου στην επαρχία Λευκωσίας. 

Από την πυρκαγιά, η οποία κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, προκλήθηκαν ζημιές στο διαμέρισμα του 43χρονου, καθώς και σε διπλανά διαμερίσματα και στο εξωτερικό μέρος της πολυκατοικίας. 


Το ύψος των ζημιών είναι άγνωστο μέχρι στιγμής, ενώ από προκαταρκτικές εξετάσεις που διενεργήθηκαν, η πυρκαγιά πιθανόν να προκλήθηκε λόγω βραχυκυκλώματος σε ηλεκτρική συσκευή. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς. 

Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 1 για παράνομη κατοχή ναρκωτικών -  Προσωποκράτηση 
***
Διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε 33χρονο, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.

Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) διερευνά την υπόθεση.  
Προσωποκρατήσεις

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα εξαήμερης κράτησης εναντίον δύο προσώπων, που συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης προμήθειας ναρκωτικών από άλλο πρόσωπο, παράνομης κατοχής ναρκωτικών και παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας) διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον μιας 40χρονης, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας φόνου, κλοπής, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και συνέργιας μετά τη διάπραξη ποινικού αδικήματος.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα διήμερης κράτησης εναντίον ενός προσώπου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απειλής χρήσης βίας, συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος και επίθεσης.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση.
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