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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2

Κυκλοφορία παραχαραγμένου νομίσματος – Απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη καταστήματος συναλλάγματος στην επαρχία Πάφου, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 21/1/07 και 28/1/07, σε διαφορετικές περιπτώσεις, άγνωστα πρόσωπα, που πιστεύεται ότι είναι αλλοδαποί, αντάλλαξαν 38 συνολικά εκατονταδόλαρα Αμερικής, τα οποία εκ πρώτης όψεως φαίνονται να είναι πλαστά, με Κυπριακές Λίρες.  


Δύο από τα εν λόγω πρόσωπα περιγράφονται ως εξής:


Ο πρώτος ηλικίας 18 – 20 ετών, λεπτής σωματικής διάπλασης και ύψους 1.70μ. με κοντά καστανόξανθα μαλλιά.


Ο δεύτερος ως νεαρός, μέτριου αναστήματος με κοντά μαλλιά και πράσινα μάτια.  


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή από πρόσωπο 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 60χρονη κάτοικο Λεμεσού, ότι γύρω στις 11μ.μ. χθες, ενώ περπατούσε σε περιοχή της Λεμεσού, άγνωστος νεαρός, ο οποίος επέβαινε ως συνεπιβάτης σε μοτοποδήλατο σκούρου χρώματος, άγνωστης μάρκας και αριθμών εγγραφής, της άρπαξε τη νάιλον τσάντα που κρατούσε, η οποία περιείχε διάφορα αντικείμενα, συνολικής αξίας £55 περίπου, καθώς και τη τσάντα που είχε στον ώμο της, αξίας £20 περίπου, στην οποία υπήρχε ένα δερμάτινο πορτοφόλι αξίας £10 και δύο κινητά τηλέφωνα, συνολικής αξίας £100 περίπου. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις  

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα σύλληψης και τέθηκε υπό κράτηση 49χρονη αλλοδαπή, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόπειρας απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης,  κλοπής και κακόβουλης ζημιάς σε γκαράζ, από το οποίο κλάπηκαν εξαρτήματα αυτοκινήτων συνολικής αξίας £8,500 περίπου. 


Ανακρινόμενος ο πιο πάνω, φέρεται να ομολόγησε στην Αστυνομία τη διάπραξη της εν λόγω διάρρηξης, καθώς και τη διάπραξη άλλων δύο διαρρήξεων γκαράζ αυτοκινήτων. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή μοτοσικλέτας 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 38χρονο από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 6μ.μ. στις 29/1/07 και 6μ.μ. χθες, άγνωστοι έκλεψαν τη μοτοσικλέτα του με αριθμούς εγγραφής ΗΑΚ 931, μάρκας SUZUKI, χρώματος μπλε, αξίας £900 περίπου, η οποία βρισκόταν σταθμευμένη σε ανοικτό χώρο στάθμευσης κοντά στην οικία του. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κακοπετριάς διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή από αυτοκίνητο – Κακόβουλη ζημιά 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από γυναίκα κάτοικο Λευκωσίας, ότι γύρω στις 6μ.μ. χθες, άγνωστοι έσπασαν το τζάμι της πόρτας του συνοδηγού του αυτοκινήτου της και έκλεψαν μια γυναικεία τσάντα, αξίας £10 περίπου, η οποία περιείχε χρηματικό ποσό ύψους £350, τρία ζεύγη γυαλιών, αξίας £240 περίπου, ξυστά λαχεία που κερδίζουν το συνολικό χρηματικό ποσό των £80, καθώς και διάφορα προσωπικά της έγγραφα. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
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