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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Έλεγχος νυκτερινών κέντρων 

***
Στο πλαίσιο της εκστρατείας ελέγχου των νυκτερινών κέντρων διασκέδασης, μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν χθες βράδυ και τις πρωινές ώρες σήμερα, ελέγχους σε διάφορα νυχτερινά κέντρα διασκέδασης παγκύπρια και προέβηκαν συνολικά σε 34 καταγγελίες ως ακολούθως: 


Στην επαρχία Λάρνακας, καταγγέλθηκαν οι υπεύθυνοι δύο υποστατικών γιατί επέτρεπαν το κάπνισμα σε δημόσιο χώρο. 


Στην επαρχία Αμμοχώστου έγιναν πέντε καταγγελίες για αδικήματα που αφορούσαν τον Περί Προστασίας της Υγείας Νόμο και παραβίαση του ωραρίου κλεισίματος. 

Στην επαρχία Λεμεσού έγιναν 12 καταγγελίες για αδικήματα που αφορούσαν λειτουργία υποστατικού χωρίς άδεια και τους Περί Οινοπνευματωδών Ποτών και Προστασίας της Υγείας Νόμους. 


Στην επαρχία Πάφου έγιναν 15 καταγγελίες για αδικήματα που αφορούσαν τους Περί Οινοπνευματωδών Ποτών και Μεγαφώνων Νόμους και τον Περί Προστασίας της Υγείας Νόμο.  

Συλλήψεις 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισόδου, επίθεσης, μέθης, πρόκλησης ανησυχίας και αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψή του. 

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 20χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης ανησυχίας και κακόβουλης ζημιάς. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας παστού εγγράφου, πλαστοπροσωπίας και παράνομης εισόδου στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών. Στην κατοχή του πιο πάνω, εντοπίστηκε ποσότητα πράσινης ξηρής φυτικής ύλης, βάρους 4 γραμμαρίων περίπου και ένα μισοκαπνισμένο χειροποίητο τσιγάρο, που περιείχε ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 

Η ΥΚΑΝ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισόδου. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
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