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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΊΟ ΑΡ. 1
ΕΝΟΠΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ
***
Ένοπλη ληστεία διαπράχθηκε δεκαπέντε λεπτά μετά τα μεσάνυκτα σήμερα, σε αρτοποιείο που βρίσκεται στην περιοχή Ακροπόλεως στη Λευκωσία.


Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, άγνωστος άνδρας, ο οποίος φορούσε μαύρα ρούχα και κουκούλα στο πρόσωπο, εισήλθε στο εν λόγω αρτοποιείο και υπό την απειλή πιστολιού, κατάφερε και πήρε από την ταμειακή μηχανή το χρηματικό ποσό των €1,163 ευρώ περίπου.

Ακολούθως, ο άγνωστος άνδρας εξήλθε του αρτοποιείου και τράπηκε σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΤΡΟΧΑΙΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ
***
Γύρω στις 1.15μ.μ., χθες, μοτοσικλέτα που οδηγούσε 24χρονος κάτοικος Λευκωσίας, στη λεωφόρο Λάρνακος, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε 53χρονο, ο οποίος τη στιγμή εκείνη προσπαθούσε να διασταυρώσει το δρόμο.


Από το δυστύχημα, τραυματίστηκε τόσο ο μοτοσικλετιστής, όσο και ο πεζός, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου ο 53χρονος κρατήθηκε για νοσηλεία με κάταγμα κρανίου και αιμάτωμα στον εγκέφαλο, ενώ ο 24χρονος αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών, απελύθη.

Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από επισκέπτρια, ότι μεταξύ των ωρών 4μ.μ. και 11μ.μ., χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία της στην Πάφο και έκλεψαν δύο τηλέφωνα, 30 περίπου δακτυλίδια, ένα βραχιόλι, ένα ρολόι, το χρηματικό ποσό των 3000 ευρώ, καθώς επίσης και διάφορα άλλα προσωπικά της αντικείμενα και έγγραφα, όλα συνολικής αξίας 31,650 ευρώ περίπου.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΚΛΟΠΗ 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από διευθυντή εταιρίας στη Λεμεσό, η οποία ασχολείται με την εμπορία και αγοραπωλησία οχημάτων και αντικειμένων, ότι μεταξύ Απριλίου και Ιουλίου, του τρέχοντος έτους, άγνωστοι έκλεψαν 14 αυτοκίνητα, 5 μεταλλικές πόρτες, 13 δοκούς και 1 τρόλεϊ, όλα συνολικής αξίας 21,650 ευρώ.


Κατά το χρόνο της κλοπής, η πιο πάνω περιουσία βρισκόταν σε ανοικτό χώρο στη Λεμεσό.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
***
Τρία πρόσωπα, τα οποία είχαν συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης πρόσβασης σε σύστημα ηλεκτρονικού υπολογιστή και παράνομης επέμβασης σε δεδομένα ηλεκτρονικού υπολογιστή, οδηγήθηκαν χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα εξαήμερης κράτησής τους.
***
38χρονος, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες, οδηγήθηκε χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τετραήμερης κράτησής του.

***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής, οδηγήθηκε χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα διήμερης κράτησής του.

***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απαγωγής παιδιού, κατοχής επιθετικού οργάνου και παράνομης κατοχής ελεγχόμενων φαρμάκων, οδηγήθηκε χθες ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Αμμοχώστου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής του.

ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 29χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών. Ανακρινόμενος, ο 29χρονος φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη οκτώ συνολικά υποθέσεων διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών, αδικήματα που διαπράχθηκαν μεταξύ των ημερομηνιών 14-19/3/10, στην επαρχία Λευκωσίας.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
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