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7 Μαΐου, 2011
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Απόπειρα φόνου
***
Γύρω στις 9.15 μ.μ. χθες μεταφέρθηκε τραυματισμένη στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, 45χρονη.


Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, η 45χρονη ενώ βρισκόταν στην οικία που διαμένει σε περιοχή της Λεμεσού, δέχθηκε επίθεση από 45χρονο, ο οποίος φέρεται να την τραυμάτισε με μαχαίρι μετά από αντιπαράθεση που είχαν και στη συνέχεια τράπηκε σε φυγή.


Η 45χρονη μεταφέρθηκε από περιοίκους στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει θλαστικό τραύμα στη δεξιά τραχηλική περιοχή, καθώς και τραύματα στα άκρα των χεριών. Η 45χρονη εισήχθη στο χειρουργείο όπου έγινε συρραφή των τραυμάτων της και κρατήθηκε για περαιτέρω νοσηλεία στο Χειρουργικό Τμήμα.  


Από περαιτέρω εξετάσεις που έγιναν, διαπιστώθηκε ότι ο δράστης διαμένει παράνομα στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας από τις 28 Ιουλίου, 2008.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση.   
Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 58χρονο, ότι μεταξύ των ωρών 7 μ.μ – 9.45 μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την κατοικία του που βρίσκεται στη Λεμεσό και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά αξίας €11.700, καθώς και το χρηματικό ποσό των €790. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης εναντίον 42χρονου, ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου, καθώς και για πράξεις που σκοπεύουν στην πρόκληση βαρειάς σωματικής βλάβης.    

Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 17χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης νηπιαγωγείου με σκοπό την κλοπή.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθησαν χθες δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αθηένου διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση δημόσιας εξύβρισης, κοινής επίθεσης, μέθης και  πρόκλησης ανησυχίας.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Κάτω Πύργου διερευνά την υπόθεση. 
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