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20 Μαΐου, 2012
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.1
ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 7.30π.μ. και 00.50π.μ., στις 19-20/05/2012, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν διάφορα χρυσαφικά και κοσμήματα, συνολικής αξίας €10,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΕΜΠΡΗΣΜΟΣ – ΚΑΚΟΒΟΥΛΗ ΖΗΜΙΑ

***
Λίγο μετά τα μεσάνυκτα, άγνωστα πρόσωπα, εισήλθαν εντός Δημοτικού Σχολείου στο Στρόβολο και έσπασαν παράθυρα διαφόρων αιθουσών διδασκαλίας.


Επίσης, οι άγνωστοι έθεσαν φωτιά σε δύο αίθουσες διδασκαλίας, με αποτέλεσμα να προκληθούν διάφορες ζημιές τόσο στον εξοπλισμό όσο και στις κτιριακές εγκαταστάσεις.

Η φωτιά κατασβέστηκε από μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ενώ το ύψος των ζημιών δεν έχει υπολογιστεί ακόμη.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ – ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Λίγο πριν τα μεσάνυκτα, μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, μετέβησαν σε συγκεκριμένο υποστατικό, για σκοπούς ελέγχου ηχορύπανσης.


Τα μέλη της Αστυνομίας πληροφόρησαν τους δύο ιδιοκτήτες του υποστατικού για το αδίκημα που διέπρατταν (μετάδοση δυνατής μουσικής) και προέβησαν σε κατάσχεση των μεγαφώνων και των συστημάτων μετάδοσης μουσικής.


Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, οι ιδιοκτήτες του υποστατικού επιτέθηκαν εναντίον αξιωματικού της Αστυνομίας, με αποτέλεσμα να επέμβουν άλλα μέλη της Αστυνομίας για να τους ακινητοποιήσουν.


Κατά τη μεταφορά των δύο προσώπων σε αστυνομικό όχημα, τα μέλη της Αστυνομίας δέχθηκαν πετροπόλεμο και ρίψη μπουκαλιών από θαμώνες του υποστατικού, καθώς επίσης και άτομα που βρίσκονταν έξω από αυτό, με σκοπό να αποτρέψουν τη σύλληψη των ιδιοκτητών του υποστατικού.


Οι δύο συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον Κεντρικό Αστυνομικό Πάφου, όπου τέθηκαν υπό κράτηση. Τρία μέλη της Αστυνομίας, τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου, όπου έτυχαν των πρώτων βοηθειών και τους παραχωρήθηκε άδεια ασθενείας για περίοδο τριών ημερών.


Το Γραφείο Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπών από κατοικίες.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Κλιμάκιο Αμμοχώστου) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση έκρηξης κροτίδας σε αυτοκίνητο.


Το ΤΑΕ συνεχίζει τις εξετάσεις.

                                                                             ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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