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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 3


Αναφορικά με σημερινό δημοσίευμα της εφημερίδας «Φιλελεύθερος»  με τίτλο «Καταθέτουν τα όπλα στην ΥΚΑΝ Πάφου» και υπότιτλο «ζητούν ομαδικώς μετάθεση για μη κάλυψη από την υπηρεσία», τα μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου, αναφέρουν ότι το εν λόγω δημοσίευμα είναι εντελώς ανυπόστατο και δεν ανταποκρίνεται ποσώς στην πραγματικότητα.


Προς αποκατάσταση της αλήθειας, διευκρινίζονται τα ακόλουθα:


Στις 21/3/2007, επτά μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου κατηγορήθηκαν από ποινικούς ανακριτές για υπόθεση κακοποίησης πολιτών. 


Παρά την εμφανή απογοήτευση των μελών της ΥΚΑΝ Πάφου για την απόφαση αυτή, εντούτοις, τα μέλη του συγκεκριμένου κλιμακίου, σε καμία περίπτωση δεν  σταμάτησαν να εργάζονται με τον ίδιο ζήλο και αποφασιστικότητα και αυτό αποδεικνύεται από τη δράση και τις επιτυχίες που σημειώνουν καθημερινά.


Τα μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου, τα οποία έχουν κατηγορηθεί γραπτώς για την πιο πάνω υπόθεση, διευκρινίζουν ότι, ουδέποτε είχαν πρόθεση να αποστείλουν οποιαδήποτε επιστολή για μετάθεσή τους σε άλλο τμήμα της Αστυνομίας, όπως αναφέρεται στο εν λόγω δημοσίευμα. 


Επίσης, σημειώνεται ότι, κανένα μέλος της συγκεκριμένης Υπηρεσίας έχει εκφράσει δυσαρέσκεια για την υποστήριξη που τυγχάνει από την ηγεσία της ΥΚΑΝ.

Αντίθετα, τα μέλη της ΥΚΑΝ Πάφου, θεωρούν ότι το έργο που επιτελούν εκτιμάται ιδιαίτερα από την Διοίκηση της ΥΚΑΝ και αναγνωρίζεται στο μέγιστο βαθμό η μάχη που δίνουν καθημερινά ενάντια στη μάστιγα των ναρκωτικών.

Με τέτοιου είδους δημοσιεύματα, πιστεύουμε ότι το μόνο που επιτυγχάνεται, είναι η παραπληροφόρηση της κοινής γνώμης και ουδόλως συμβάλουν στις προσπάθειες που καταβάλλονται από την Αστυνομία για αντιμετώπιση του προβλήματος των ναρκωτικών, που αποτελεί ένα κοινωνικό πρόβλημα και αφορά όχι μόνο την Αστυνομία, αλλά και τον κάθε πολίτη ξεχωριστά.
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