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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης σε δύο πρόσωπα ηλικίας 30 και 38 ετών τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικιών και κλοπής.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

 ***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα επταήμερης κράτησης σε δύο πρόσωπα τα οποία συνελήφθησαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής δια ευρέσεως, κλεπταποδοχής και παράνομης κατοχής περιουσίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίας Νάπας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης σε ένα πρόσωπο το οποίο συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης και κλοπής.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.

 ***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα τετραήμερης κράτησης σε 27χρονο ο οποίος συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς και για παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο.


 Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Σύλληψη
***
Συνελήφθη σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 37χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βιασμού.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
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