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Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 12 το μεσημέρι σήμερα, στον κύριο δρόμο Λευκωσίας – Τροόδους, τραυματίστηκε ένας 38χρονος από την επαρχία Λεμεσού.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 19χρονος στον πιο πάνω δρόμο, έχοντας ως συνεπιβάτη του, ένα 16χρονο, επίσης από την επαρχία Λευκωσίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με προπορευόμενο αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 38χρονος, με αποτέλεσμα το αυτοκίνητο του να ανατραπεί.


Ο 38χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο αρχικά στο Αγροτικό Κέντρο Υγείας Ευρύχου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. Οι δύο νεαροί δεν τραυματίστηκαν.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ευρύχου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.

Παράνομη κατοχή και χρήση ναρκωτικών

Συνελήφθη 28χρονος

***
Συνελήφθησαν σήμερα και τέθηκαν υπό κράτηση, δύο αλλοδαποί τουρίστες ηλικίας 30 και 32 χρόνων, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Της σύλληψής τους, προηγήθηκε έρευνα με δικαστικό ένταλμα στο δωμάτιο ξενοδοχείου όπου διαμένουν στην Αγία Νάπα, κατά τη διάρκεια της οποίας εντοπίστηκαν δύο μισοκαπνισμένα χειροποίητα τσιγάρα, τα οποία περιείχαν τεμάχια καφέ συμπαγούς ουσίας που πιστεύεται ότι είναι ρητίνη κάνναβης, βάρους 4.5 γραμμαρίων περίπου.

Ανακρινόμενος ο 32χρονος, φέρεται να ομολόγησε τη διάπραξη των αδικημάτων, ενώ 30χρονος ομοεθνής του, αφέθηκε ελεύθερος αφού δεν προέκυψε οτιδήποτε το ενοχοποιητικό εναντίον του.


Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση. 

Βία στα γήπεδα - Σύλληψη

***
Συνελήφθη χθες βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ένα πρόσωπο από την επαρχία Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με τα επεισόδια στον ποδοσφαιρικό αγώνα μεταξύ ΑΠΟΕΛ – ΔΙΓΕΝΗ, που διεξήχθη στις 12/05/2005 στο στάδιο ΓΣΠ στη Λευκωσία.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις 

***
Ένα πρόσωπο από την επαρχία Λεμεσού, το οποίο τελούσε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας φόνου, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο ανανέωσε το διάταγμα της κράτησής του για άλλες τρεις ημέρες.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Ποινικές καταδίκες

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας καταδίκασε χθες σε ποινή φυλάκισης  τεσσάρων μηνών, δύο αλλοδαπές ηλικίας 22 και 26 χρόνων, αφού τις βρήκε ένοχες στην κατηγορία της τέλεσης εικονικού γάμου.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης ενός χρόνου, ένα αλλοδαπό αφού τον βρήκε ένοχο στην κατηγορία της παράνομης εισαγωγής, κατοχής και χρήσης ναρκωτικών, καθώς επίσης και της προμήθειας ναρκωτικών σε άλλα πρόσωπα.
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