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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Έρευνες της Αστυνομίας για παράνομες μετατροπές μηχανοκινήτων οχημάτων
***
Μέλη του Αρχηγείου Αστυνομίας μετέβησαν χθες στα Γραφεία του Τμήματος Οδικών Μεταφορών Πάφου για έρευνες, μετά από πληροφορία ότι λειτουργοί του ΤΟΜ Πάφου εμπλέκονται σε υπόθεση που αφορά τα αδικήματα δεκασμού δημόσιου λειτουργού, δωροληψία από δημόσιο λειτουργό για επίδειξη εύνοιας, κατάχρηση εξουσίας, αλλαγή, μετατροπή ή προσαρμογή μηχανοκινήτων οχημάτων και για νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.


Από τις έρευνες διαπιστώθηκε ότι η κυκλοφορία του αυτοκινήτου 52χρονου λειτουργού του ΤΟΜ, είχε λήξει από τις 30/6/09 και ως εκ τούτου καταγγέλθηκε εξωδίκως. Περεταίρω ερευνήθηκε αυτοκίνητο 37χρονου λειτουργού του ΤΟΜ, στο οποίο όπως διαπιστώθηκε υπήρχε αλλαγή στο αμάξωμα.


Ακολούθησε έρευνα σε μηχανουργείο σε χωριό της Επαρχίας Πάφου, ιδιοκτησία της συζύγου του 37χρονου όπου εντοπίστηκαν 14 συνολικά αυτοκίνητα, τα οποία έχουν υποστεί κάποιου είδους μετατροπές ή και αλλαγή μηχανής. Για πέντε από τα πιο πάνω αυτοκίνητα, η ιδιοκτήτρια παρουσίασε έντυπο του Τμήματος Οδικών Μεταφορών, ενώ σε άλλα δύο αυτοκίνητα δεν εντοπίστηκε αριθμός μηχανής και μεταφέρθηκαν στην ΑΔΕ Πάφου για περαιτέρω εξετάσεις. 


Το Τμήμα Τροχαίας Πάφου διερευνά την υπόθεση.   
Γραφείο Τύπου      
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