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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες

***
Γύρω στις 3 τα ξημερώματα σήμερα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, σημειώθηκε έκρηξη σε αυτοκίνητο, ιδιοκτησία 49χρονου από τη Λευκωσία, ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο στο χώρο στάθμευσης της πολυκατοικίας όπου διαμένει.

Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας, τα οποία διενήργησαν επιτόπιες εξετάσεις.


Στο αυτοκίνητο προκλήθηκαν ζημιές άγνωστου μέχρι στιγμής ύψους, ενώ περαιτέρω εξετάσεις θα διενεργηθούν σήμερα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Τροχαίο δυστύχημα - Διάπραξη Τροχαίων Αδικημάτων – Μεταφορά μαχαιριού εκτός οικίας – Σύλληψη

***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα για αυτόφωρα αδικήματα και τέθηκε υπό κράτηση, 24χρονος από την Πάφο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος, οδήγησης οχήματος υπό την επήρεια αλκοόλης, οδήγησης χωρίς πιστοποιητικά ασφάλειας και καταλληλότητας, χωρίς πινακίδες εγγραφής και άδεια κυκλοφορίας για το πρώτο εξάμηνο του 2009, καθώς επίσης και για άρνηση παροχής δείγματος εκπνοής για τελικό έλεγχο αλκοόλης. Επιπλέον συνελήφθη για το αδίκημα της μεταφορά μαχαιριού εκτός οικίας.


Η Τροχαία και το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις. 

Τροχαίο Δυστύχημα

Τραυματισμός μοτοσικλετιστή

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε γύρω στις 9.30μ.μ χθες, στη Λεωφόρο Νήσσι στην επαρχία Αμμοχώστου, τραυματίστηκε γυναίκα οδηγός μοτοσικλέτας.


Συγκεκριμένα, αυτοκίνητο που οδηγούσε 60χρονος στην πιο πάνω λεωφόρο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με τη μοτοσικλέτα που οδηγούσε η γυναίκα, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της και την μεταφορά της σε πολυκλινική της επαρχίας Αμμοχώστου.

Ακολούθως λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης της υγείας της μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.


Η Τροχαία Αμμοχώστου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος από τη Λεμεσό για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κοινής επίθεσης, δημόσιας εξύβρισης και πρόκλησης ανησυχίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες βράδυ με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης εισόδου σε δημόσιο κτίριο στην Πάφο.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού κατά τη νόμιμη εκτέλεση του καθήκοντός του και αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψή του.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθηκαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα ηλικίας 43 και 44 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόπειρας απόσπασης περιουσίας με ψευδείς παραστάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

Αναφορικά με Αστυνομικό Δελτίο αρ 1, ημερομηνίας 13/6/2009 για εμπρησμό αποθήκης υλικών οικοδομής

***
Σχετικά με την πιο πάνω υπόθεση, δύο νεαροί προέβησαν χθες σε θεληματικές καταθέσεις, στις οποίες φέρονται να ομολόγησαν τη διάπραξη του αδικήματος. Τα πιο πάνω πρόσωπα κατηγορήθηκαν γραπτώς για να κλητευθούν αργότερα.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.









ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ


ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ


ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ


ΤΗΛ.: 22-808067, 22-808286/ 87/ 88


ΦΑΞ: 22-808714, 22-808597


ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ


ΤΗΛ.: 1460





� INCLUDEPICTURE  "A:\\SIMA.JPG" \* MERGEFORMATINET ���





MINISTRY OF JUSTICE


AND PUBLIC ORDER


POLICE HEADQUARTERS


PRESS OFFICE


TEL.: 22-808067, 22-808286/ 87/ 88


FAX: 22-808714, 22-808597


CITIZEN COMMUNICATION LINE


TEL.: 1460








