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23 Μαΐου, 2005

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Παράνομη εισαγωγή ναρκωτικών – Κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Κατοχή με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα – Ανεύρεση ομοιωμάτων πιστολιού – Παράνομη κατοχή περιουσίας - Σύλληψη

***
Γύρω στις 10.30 μ.μ. χθες, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λεμεσού, μετά από πληροφορία, ανέκοψαν για έλεγχο ένα 25χρονο από την επαρχία Λεμεσού, ο οποίος εκινείτο πεζός στην οδό  Ναυπλίου στη Λεμεσό.


Από σωματική έρευνα που ακολούθησε, ανεβρέθηκε στην κατοχή του 25χρονου ένα πλαστικό δοχείο εντός του οποίου υπήρχαν δύο σακουλάκια νάιλον που περιείχαν μπεζ σκόνη βάρους 30 γραμμαρίων περίπου, που πιστεύεται ότι είναι ηρωίνη.


Ακολούθησε έρευνα βάσει δικαστικού εντάλματος στην οικία του 25χρονου, όπου εντοπίστηκαν δύο ομοιώματα πιστολιού και διάφορα σκεύη καπνίσματος. Ανεβρέθηκε επίσης ένα μικρό χρηματοκιβώτιο, εντός του οποίου υπήρχαν διάφορα χρυσαφικά, τα οποία πιστεύεται ότι είναι προϊόν κλοπής.


Ο 25χρονος συνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, ενώ ανακρινόμενος φέρεται να παραδέχθηκε ότι τα ανευρεθέντα ναρκωτικά είναι για δική του χρήση.


Η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λεμεσού, σε συνεργασία με το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνούν την υπόθεση.

Πυρκαγιά σε μπάλες σανού

***
Γύρω στις 1.45 τα ξημερώματα σήμερα, έγινε αντιληπτή πυρκαγιά σε ανοικτό υπόστεγο στο οποίο φυλάγονταν μπάλες σανού στη Δρομολαξιά. 


Η φωτιά η οποία τέθηκε υπό έλεγχο από την Πυροσβεστική Υπηρεσία προτού επεκταθεί σε διπλανά κτηνοτροφικά υποστατικά, κατέκαυσε γύρω στις 3,000 μπάλες σανού, αξίας £4,000 περίπου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κιτίου διερευνά τα αίτια της πυρκαγιάς.

Διάρρηξη  διαμερίσματος και κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο της επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 1μ.μ. και 10.10μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν το διαμέρισμά του και έκλεψαν ένα χρηματοκιβώτιο βάρους 30 κιλών περίπου, το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των £6,300, αριθμό επιταγών, καθώς επίσης και δύο ρολόγια χειρός, αξίας £3,000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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