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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Τροχαίο δυστύχημα – Αιφνίδιος θάνατος

***
Γύρω στις 3.15μ.μ. χθες αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 31χρονος Θωμάς Τσοκκής στον αυτοκινητόδρομο Λάρνακας – Λευκωσίας με συνοδηγό τη σύζυγό του, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, παρεξέκλινε της πορείας του και αφού χτύπησε στο κιγκλίδωμα του δρόμου, ακινητοποιήθηκε.


Σύμφωνα με την υπάρχουσα μαρτυρία, λίγο πριν το δυστύχημα ο 31χρονος παραπονέθηκε στη σύζυγό του ότι δεν μπορούσε να αναπνεύσει και ακολούθως έχασε τις αισθήσεις του. Ασθενοφόρο τον μετέφερε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου ο επί καθήκοντι ιατρός διαπίστωσε το θάνατό του. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Κατασκευή αυτοσχέδιων κροτίδων – Τραυματισμός ανηλίκου

***
14χρονος τραυματίσθηκε χθες στη Λάρνακα ενώ κατασκεύαζε αυτοσχέδια κροτίδα.


Συγκεκριμένα, ενώ ο πιο πάνω μαζί με άλλους δύο ανήλικους κατασκεύαζαν αυτοσχέδιες κροτίδες από αστεράκια και σπίρτα σε υποστατικό σε χωριό της Επαρχίας Λάρνακας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, μια από τις κροτίδες εκράγηκε στα χέρια του 14χρονου με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει.


Ο 14χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου ο επί καθήκοντι ιατρός διέγνωσε ότι έφερε κάταγμα καθώς και θλαστικό τραύμα στην αριστερή παλάμη και εκδορές στο μέσο δάκτυλο του αριστερού χεριού και αφού έτυχε των Πρώτων Βοηθειών απελύθη.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αραδίππου διερευνά την υπόθεση.
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