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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ. 1

Παράνομη εισαγωγή, κατοχή και χρήση ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο – Σύλληψη

***
Γύρω στις 7 το απόγευμα χθες, μέλη της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λεμεσού, ερεύνησαν βάσει δικαστικού εντάλματος, το διαμέρισμα 25χρονου σε πολυκατοικία στη Λεμεσό.  


Κατά τη διάρκεια της έρευνας, εντοπίστηκε και παραλήφθηκε ως τεκμήριο, ποσότητα ξηρής φυτικής ύλης που πιστεύεται ότι είναι κάνναβη, συνολικού βάρους 4 κιλών και 530 γραμμαρίων περίπου, καθώς επίσης και ποσότητα άσπρης συμπαγούς ουσίας που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, βάρους 200 γραμμαρίων περίπου.


Εντοπίστηκαν επίσης δύο ζυγαριές ακριβείας, δύο αποτσίγαρα τα οποία πιστεύεται ότι περιείχαν ναρκωτική ουσία, καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των £1,000.


Ο 25χρονος συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και οδηγήθηκε στα γραφεία της ΥΚΑΝ Λεμεσού. Ο πιο πάνω ανακρίθηκε και  αφού επανασυνελήφθη βάσει δικαστικού εντάλματος, τέθηκε υπό κράτηση.


Η Υπηρεσία Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.

Αναφορικά με το χθεσινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 7

***
Αναφορικά με το πιο πάνω Αστυνομικό Δελτίο, που αφορούσε επίθεση εναντίον μαθητών και πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης, συνελήφθησαν χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση, δύο 16χρονοι και οι δύο από την επαρχία Λάρνακας για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
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