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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 2
Αφύσικος θάνατος 
***
Γύρω στις 5 το απόγευμα χθες, έγινε αντιληπτή από παρευρισκόμενους σε θαλάσσια περιοχή της Λεμεσού, να επιπλέει στη θάλασσα, σε απόσταση 40 περίπου μέτρων από την ακτή, 77χρονη επισκέπτρια στην Κύπρο. 

Η 77χρονη, αφού της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από παρευρισκόμενους, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. 

Τα ακριβή αίτια του θανάτου, θα διαπιστωθούν κατά τη νενομισμένη νεκροψία που αναμένεται να διενεργηθεί σήμερα επί της σορού. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία ότι, μεταξύ των ωρών 10π.μ. και 3μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν οικία στη Λεμεσό. Κατά τη διάρκεια εξετάσεων που διενεργήθηκαν στην εν λόγω οικία, διαπιστώθηκε ότι κλάπηκαν ένα μεταλλικό κιβώτιο, στο οποίο υπήρχαν πέντε ρολόγια μεγάλης αξίας, καθώς και διάφορα χρυσαφικά.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.  
Προσωποκράτηση 
***
Διάταγμα κράτησης πέντε ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου σε τέσσερα πρόσωπα, τα οποία συνελήφθηκαν για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση τραυματισμού και πρόκλησης πραγματικής σωματικής βλάβης. 


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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