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Ληστεία 
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 50χρονη κάτοικο Πάφου ότι, γύρω στις 1.10μ.μ. σήμερα, μόλις αποβιβάστηκε από το αυτοκίνητό της, το οποίο είχε σταθμεύσει έξω από την οικία της, δύο άγνωστα πρόσωπα την πλησίασαν και  ο ένας φέρεται να την άρπαξε από το λαιμό ενώ ο δεύτερος έκλεψε από το αυτοκίνητο της 50χρονης, μια τσάντα η οποία περιείχε το χρηματικό ποσό των £3,000, $4,800 Αμερικής, £830 στερλίνες, 120 ευρώ, καθώς επίσης και επιταγές για το συνολικό ποσό των £500 στερλινών.

Τα πιο πάνω ποσά αποτελούσαν εισπράξεις από το κατάστημα ανταλλαγής συναλλάγματος που διατηρεί ο σύζυγος της παραπονούμενης στην Πάφο.


Σύμφωνα με την 50χρονη, ο ένας από τους δράστες περιγράφεται ως λεπτής σωματικής διάπλασης, ύψους 1,80μ περίπου, με ξανθά κοντά μαλλιά και φορούσε άσπρο καπελάκι και άσπρη μπλούζα. Για το δεύτερο δράστη, δεν ήταν σε θέση να δώσει περιγραφή.


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκρατήσεις

***
Συνελήφθησαν χθες βάσει δικαστικών ενταλμάτων και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα από την επαρχία Λευκωσίας, ηλικίας 21χρόνων και οι δύο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων συνεργείων αυτοκινήτων και κλοπών.

Οι δύο συλληφθέντες οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε διατάγματα πενθήμερης κράτησής τους.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Αλλοδαπή η οποία είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και απόπειρας απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησής της.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
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