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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Παράνομη εισαγωγή ναρκωτικών – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα – Σύλληψη - Προσωποκράτηση

***
Συνελήφθη τα ξημερώματα σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που έγινε στις αποσκευές του 36χρονου κατά την άφιξη του στο αεροδρόμιο Λάρνακας από χώρα κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν 17 αεροστεγώς συσκευασμένα σακούλια τα οποία περιείχαν 17.5 κιλά κάνναβης.  


Ακολούθως, ο 36χρονος παρουσιάστηκε ενώπιων του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον του.


Η ΥΚΑΝ Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα οκταήμερης κράτησης εναντίον 27χρονης, η οποία συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνομωσίας προς διάπραξη κακουργήματος, κλοπής υλικού που διαβιβάζεται ταχυδρομικώς, πλαστογραφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, καθώς και για απόσπαση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
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