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Εντοπισμός αυτοσχέδιου εκρηκτικού μηχανισμού
***
Ένας αυτοσχέδιος εκρηκτικός μηχανισμός εντοπίστηκε χθες το απόγευμα κάτω από αυτοκίνητο ιδιοκτησία 36χρονης από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας. 


Σύμφωνα με πληροφορία που δόθηκε στην Αστυνομία, άγνωστο αντικείμενο πιθανόν βόμβα, βρισκόταν κάτω από αυτοκίνητο σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας. Μέλη του Σταθμού Λακατάμειας και πυροτεχνουργοί, μετέβησαν στο σημείο, όπου διαπίστωσαν ότι επρόκειτο για αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχανισμό, αποτελούμενο από εκρηκτική ύλη υψηλής ισχύος. Ο εκρηκτικός μηχανισμός αν και πυροδοτήθηκε, εντούτοις δεν εκράγηκε και εντοπίστηκε χθες το απόγευμα από περίοικους, οι οποίοι ειδοποίησαν την Αστυνομία. Πυροτεχνουργοί απενεργοποίησαν τον εκρηκτικό μηχανισμό και τον παρέλαβαν για επιστημονικές εξετάσεις.   


Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση. 

Σύλληψη
***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών και καλλιέργειας φυτών κάνναβης.


Στη συνέχεια παρουσιάστηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα εξαήμερης κράτησης.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.   
Προσωποκρατήσεις
***
Πρόσωπο το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση καταρτισμού πλαστού χαρτονομίσματος, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα τετραήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση. 

***
57χρονος ο οποίος είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση βοήθειας σε λαθρομετανάστες, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, το οποίο εξέδωσε εναντίον του διάταγμα τετραήμερης κράτησης. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση. 

***
Τρία πρόσωπα τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα, οδηγήθηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα οκταήμερης κράτησης. 


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.   
Γραφείο Τύπου
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