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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΜΕ ΕΚΡΗΚΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ –ΣΥΛΛΗΨΗ
***
Έκρηξη βόμβας σημειώθηκε γύρω στις 2.05π.μ, σήμερα, σε αυτοκίνητο, ενώ αυτό βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία του 34χρονου ιδιοκτήτη του, στη Λεμεσό.


Από την έκρηξη προκλήθηκε ζημιά στο μπροστινό μέρος του οχήματος, ενώ από εξετάσεις που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη οφειλόταν σε πυροδότηση αυτοσχέδιου εκρηκτικού μηχανισμού, υψηλής ισχύος, ο οποίος τοποθετήθηκε στο μπροστινό μέρος του οχήματος.


Σε σχέση με την πιο πάνω υπόθεση προέκυψε μαρτυρία εναντίον 40χρονου από τη Λεμεσό, ο οποίος και συνελήφθη τις πρωινές ώρες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΕΝΟΠΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ
***
Ένοπλη ληστεία διαπράχθηκε χθες το απόγευμα σε Συνεργατική Πιστωτική Εταιρεία, που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λάρνακας.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, γύρω στις 3.08μ.μ., άγνωστο πρόσωπο, το οποίο έφερε στο πρόσωπο μαύρη μάλλινη κουκούλα, εισήλθε στην πιο πάνω Συνεργατική Πιστωτική Εταιρεία και υπό την απειλή πιστολιού, κατάφερε να αποσπάσει το χρηματικό ποσό των 9,000 ευρώ περίπου.


Ο δράστης κατά τη διαφυγή του, απώλεσε το χάρτινο δοχείο στο οποίο είχε τοποθετήσει τα χρήματα και αφού εισήλθε σε αυτοκίνητο μάρκας MITSUBISHI PAJERO, μπλε χρώματος, διέφυγε προς άγνωστη κατεύθυνση.


Σύμφωνα με περιγραφή που δόθηκε στην Αστυνομία, ο δράστης περιγράφεται ως ηλικίας 30 - 35 χρόνων, λεπτής σωματικής διάπλασης, ύψους 1.60 - 1.65 μ. περίπου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από ιδιοκτήτη καταστήματος στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 4.20π.μ. και 4.30π.μ., σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημά του και έκλεψαν 14 φορητούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές, καθώς επίσης και μια οθόνη ηλεκτρονικού υπολογιστή, συνολικής αξίας 11,027 ευρώ περίπου.

Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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