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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Τροχαία δυστυχήματα
***
Γύρω στις 3 μ.μ. χθες, αυτοκίνητο που οδηγούσε 56χρονος στη Λεωφόρο 28ης Οκτωβρίου στη Λεμεσό, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, παρέσυρε και τραυμάτισε 24χρονο, ο οποίος διασταύρωνε εκείνη την ώρα το δρόμο. 


Ο 24χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία στο χειρουργικό τμήμα. 


Τα αίτια του δυστυχήματος διερευνά η Τροχαία Λεμεσού. 

***
Εξάλλου, γύρω στις 2 μ.μ. χθες, μοτοποδήλατο που οδηγούσε 28χρονος στην οδό Ανδρέα Δημητρίου στο Στρόβολο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με διερχόμενο αυτοκίνητο. 


Από τη σύγκρουση τραυματίστηκε ο 24χρονος και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία στο χειρουργικό τμήμα.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Φωτιά σε οικία

***
Φωτιά ξέσπασε γύρω στις 10 μ.μ. χθες σε οικία 75χρονου στη Λευκωσία, προκαλώντας ζημιές τόσο στο κτίριο όσο και στον εξοπλισμό της εν λόγω οικίας.

Η φωτιά ξεκίνησε όταν ο 75χρονος προσπάθησε να μετακινήσει σόμπα πετρελαίου, με αποτέλεσμα να πάρει φωτιά το χαλί και να επεκταθεί. 

Η φωτιά κατασβήστηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, ενώ  ο 75χρονος τραυματίστηκε ελαφρά. 


Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου. 

Ανεύρεση ναρκωτικών

***
Μέλη της ΥΚΑΝ Λάρνακας εντόπισαν χθες, μετά από πληροφορία, 1 κιλό περίπου πράσινης ξηρής φυτικής ύλης, η οποία πιστεύεται ότι είναι κάνναβη. 


Τα ναρκωτικά εντοπίστηκαν σε ανοικτό χώρο σε χωριό της επαρχίας Λάρνακας. 

Διάρρηξη κατοικίας και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε τις πρωινές ώρες σήμερα από 50χρονο κάτοικο της επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 7 π.μ. και 1:30 μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν την οικία του και έκλεψαν τα χρηματικά ποσά των €3,867 και $780. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λευκωσίας. 

Κλοπή – Κακόβουλη ζημιά 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από ιδιοκτήτη περιπτέρου ότι, μεταξύ των ωρών 9:30 μ.μ. και 11:30 μ.μ. χθες, άγνωστοι έσπασαν το τζάμι του αυτοκινήτου του και έκλεψαν ένα τσαντάκι με το χρηματικό ποσό των €8,540. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Πάφου. 

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες, βάσει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από κατοικία. 


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Εξάλλου, συνελήφθησαν χθες με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη επίσης χθες και τέθηκε υπό κράτηση 40χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση δόλιας ιδιοποίησης μηχανικής ενέργειας, παράνομης εισόδου και επίθεσης. 


Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λευκωσίας. 
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