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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚO ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 7

Αναφορικά με σημερινό Αστυνομικό Δελτίο Αρ. 3 για απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες – Συλλήψεις – Προσωποκράτηση 

***
Συνελήφθηκαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα από τη Λεμεσό, ηλικίας 26 και 30 ετών για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες που διαπράχθηκε τις πρωινές ώρες σήμερα στη Λεμεσό. 

Ακολούθως, ο 30χρονος οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για έξι ημέρες.


Εναντίον των πιο πάνω προσώπων διερευνώνται επίσης αδικήματα που αφορούν παράνομη κατοχή ναρκωτικών, κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια, καθώς και παράνομη προμήθεια ελεγχόμενου φαρμάκου. 


Το ΤΑΕ και η ΥΚΑΝ Λεμεσού διερευνούν τις πιο πάνω υποθέσεις. 

Προσωποκρατήσεις  

***
Διατάγματα κράτησης δύο ημερών εξέδωσε σήμερα το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας σε τρεις 17χρονους, οι οποίοι είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης εναντίον αστυνομικού και πρόκλησης βαριάς σωματικής βλάβης. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 

Σύλληψη 

***
Συνελήφθη σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονος αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάρρηξης κατοικίας και κλοπής. 


Σε σωματικό έλεγχο που έγινε στον πιο πάνω, εντοπίστηκαν την κατοχή του διάφορα χρυσαφικά, τα οποία πιστεύεται ότι είναι προϊοντα κλοπής από κατοικία. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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