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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Προς όλους τους Εκπροσώπους των ΜΜΕ
Εκδήλωση  Οδικής Ασφάλειας του Τμήματος Τροχαίας της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού υπό τον τίτλο

"Φορώ το Κατάλληλο Κράνος προστατεύω την ζωή μου"

Σάββατο 4 Απριλίου, 2015 - MY MALL LIMASSOL
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Mε την ευκαιρία των εορτών του Πάσχα 2015, το Τμήμα Τροχαίας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Μοτοσικλετιστών Λεμεσού EGOPHOBIA, το Ίδρυμα Οδικής Ασφάλειας Γιώργος Μαυρίκιος, τους Εθελοντές Οδικής Ασφάλειας Λεμεσού, το 61ο Σύστημα Προσκόπων Λεμεσού και το MY MALL LIMASSOL πραγματοποιεί ενημερωτική/διαφωτιστική εκδήλωση αφιερωμένη στην οδική ασφάλεια.
       Η εκδήλωση υπό τον τίτλο "Φορώ το Κατάλληλο Κράνος προστατεύω την ζωή μου", θα πραγματοποιηθεί στο MY MALL LIMASSOL, το Σάββατο του Λαζάρου, 4 Απριλίου, 2015, μεταξύ των ωρών 11:00π.μ. – 2μ.μ..


Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα λειτουργήσει έκθεση μοτοσικλετών και εξοπλισμού μοτοσικλετιστών (κράνη, στολές, κλπ), του Συλλόγου Μοτοσικλετιστών Λεμεσού EGOPHOBIA και της Τροχαίας Λεμεσού. 
Επίσης, θα διανεμηθεί διαφωτιστικό υλικό από τους Σταθμούς Ενημέρωσης που θα δημιουργήσουν το Τμήμα Τροχαίας Λεμεσού, καθώς και οι υπόλοιποι συμμετέχοντες στην εκδήλωση, (θα τοποθετηθούν επίσης πίνακες με ενημερωτικό υλικό για θέματα Οδικής Ασφάλειας και οδικών τροχαίων συγκρούσεων).
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