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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 1
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Παράνομη κατοχή και παράνομη κατοχή ναρκωτικών με σκοπό την προμήθεια -  Παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής δημοκρατίας - Σύλληψη 

***
Μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν χθες βράδυ σε ανοιχτό χώρο στη Λεμεσό και παρέλαβαν ως τεκμήριο, ένα νάιλον σακούλι το οποίο περιείχε ξηρή φυτική ύλη κάνναβης βάρους ενός κιλού.


Για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με την πιο πάνω διερευνώμενη υπόθεση, συνελήφθη τα ξημερώματα σήμερα δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση, 21χρονος.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση. 

Ληστεία

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία ότι γύρω στις 9.30 μ.μ. χθες, άγνωστος άντρας ο οποίος έφερε μαντίλι στο πρόσωπο, εισήλθε σε περίπτερο στη Λευκωσία και υπό την απειλή όπλου, κατάφερε να αποσπάσει από την ταμεία, το χρηματικό ποσό των €100 και ακολούθως διέφυγε πεζός προς άγνωστη κατεύθυνση.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες δυνάμει δικαστικού εντάλματος και τέθηκε υπό κράτηση 26χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Συνελήφθησαν χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο 27χρονοι, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λεμεσού) διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 28χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πλαστοπροσωπίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου και παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.


Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 24χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από κατοικία.


Οι εξετάσεις συνεχίζονται.

***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 21χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης ανησυχίας, μέθης και δημόσιας εξύβρισης.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Πάφου διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση μαχαιροφορίας, οδήγησης μηχανοκίνητου οχήματος με πλαστές πινακίδες και για παράνομη παραμονή στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβητού διερευνά την υπόθεση.
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