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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.2
ΑΜΕΛΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΕΡΙΣΚΕΠΤΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ – ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΕ ΣΗΜΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ – ΑΛΟΓΙΣΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΟΔΗΓΗΣΗ – ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Γύρω στις 5 τα ξημερώματα σήμερα, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Οδικών Δυστυχημάτων Αρχηγείου, ενώ διενεργούσαν έλεγχους αλκοόλης στη λεωφόρο Κένεντι στη Λευκωσία, έκαναν σήμα σε οδηγό διερχόμενου οχήματος να σταματήσει για έλεγχο.


Ο οδηγός του οχήματος, παρέλειψε να σταματήσει για έλεγχο και αφού ανέπτυξε ταχύτητα, κτύπησε με το όχημα του ελαφρά στο πόδι αστυφύλακα και διέφυγε.


Μέλη της Αστυνομίας, ακολούθησαν το εν λόγω όχημα με σκοπό να το ανακόψουν και ο οδηγός του οχήματος κατευθύνθηκε μέσω του αυτοκινητοδρόμου Λευκωσίας – Κοκκινοτριμιθιάς, προς την Κοκκινοτριμιθιά.


Σε κάποιο σημείο και φθάνοντας στον κυκλικό κόμβο Κοκκινοτριμιθιάς,  βγήκε από τον αυτοκινητόδρομο και του έγινε νέο σήμα για να σταματήσει από μέλος της Αστυνομίας, αλλά αυτός παρέλειψε να σταματήσει και εισήλθε εντός της νεκρής ζώνης.


Στην περιοχή μετέβησαν περιπολικά του ΟΠΟΔ και της ΥΚΑΝ, τα οποία είχαν ενημερωθεί σχετικά με το περιστατικό. Μετά από λίγα λεπτά ο οδηγός του εν λόγω οχήματος προσπάθησε να εξέλθει από τη νεκρή ζώνη οδηγώντας το όχημα του με υπερβολική ταχύτητα. 


Του έγινε εκ νέου σήμα για να σταματήσει, αλλά αυτός ανέπτυξε ταχύτητα και οδήγησε το αυτοκίνητό του εναντίον των αστυνομικών, παρασύροντας και τραυματίζοντας ελαφρά ένα μέλος της Αστυνομίας.


Τα μέλη της Αστυνομίας, τα οποία λάμβαναν μέρος στην επιχείρηση όταν είδαν την κίνηση του οδηγού του οχήματος να κατευθύνει το όχημα του εναντίον τους, έριξαν πυροβολισμούς εναντίον των ελαστικών του οχήματος με σκοπό να το ακινητοποιήσουν.


Τελικά δεν έγινε κατορθωτή η ανακοπή του οχήματος και ο οδηγός συνέχισε την πορεία του και κατευθύνθηκε έξω από συγκεκριμένη οικία σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, όπου στάθμευσε το όχημα του.


Μέλη της Αστυνομίας, τον πλησίασαν και διαπίστωσαν ότι πρόκειται για 25χρονο, ο οποίος αφού πλησίασε ένα από τα περιπολικά, το κτύπησε με το πόδι του, προκαλώντας ζημιά στο δεξιό μπροστινό φτερό.

Στη συνέχεια εξύβρισε τους Αστυνομικούς με διάφορες αισχρές φράσεις και ακολούθως τρέχοντας μπήκε στην οικία του.


Εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα και συνελήφθη λίγο αργότερα, ενώ με δικαστικό ένταλμα παραλήφθηκε και το αυτοκίνητό του για επιστημονικές εξετάσεις.


Τα δύο μέλη της Αστυνομίας επισκέφθηκαν τις Πρώτες Βοήθειες του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, όπου έτυχαν των πρώτων βοηθειών.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κοκκινοτριμιθιάς σε συνεργασία με το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζουν τις εξετάσεις.
ΠΡΟΣΩΠΟΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου, το οποίο εξέδωσε διάταγμα τριήμερης κράτησής του. κατοχής περιουσίας και κατοχής διαρρηκτικών εργαλείων.  


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Πρόσωπο, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τραυματισμού, μαχαιροφορίας και επίθεσης με πραγματική σωματική βλάβη, οδηγήθηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο εξέδωσε διάταγμα πενθήμερης κράτησής του. 


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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