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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3
Διάρρηξη γραφείων και κλοπή

***
Καταγγέλθηκε σήμερα στην Αστυνομία από 59χρονο υπάλληλο εταιρείας στη Λευκωσία, ότι μεταξύ των ωρών 9μ.μ. χθες και 11.15π.μ. σήμερα, άγνωστοι διέρρηξαν τα γραφεία της εν λόγω εταιρείας και έκλεψαν ένα μικρό χρηματοκιβώτιο το οποίο περιείχε το χρηματικό ποσό των €53.000 περίπου.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Απεγκλωβισμός Ανήλικου Προσώπου

***
Γύρω στις 1.10μ.μ. σήμερα ενώ 8χρονος έπαιζε σε αυλή οικίας σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, μπήκε σε πλαστικό ντεπόζιτο νερού με αποτέλεσμα να εγκλωβιστεί μέσα σε αυτό.


Στην σκηνή έφτασαν αμέσως μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και της Αστυνομίας όπου απεγκλώβισαν τον ανήλικο, ο οποίος δεν έφερε οποιαδήποτε τραύματα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωρίου συνεχίζει τις εξετάσεις.

Ο Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας Νόμος 
***
Μέλη του ΟΠΕ διενέργησαν σήμερα έρευνες σε δύο υποστατικά στην επαρχία Πάφου, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 166 ψηφιακοί δίσκοι, που εκ πρώτης όψεως φαίνεται να περιέχουν μη εξουσιοδοτημένα αντίγραφα διαφόρων κινηματογραφικών ταινιών. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Κουκλιών συνεχίζει τις εξετάσεις.

Προσωποκρατήσεις
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας ανανέωσε σήμερα το διάταγμα κράτησης ενός προσώπου το οποίο είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση
παράνομης κατοχής ναρκωτικών και κατοχής με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα, για ακόμα τρεις μέρες.


Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λευκωσίας) συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης τριών ημερών εναντίον 32χρονης, η οποία είχε συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από κατοικία και παράνομης παραμονής.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης πέντε ημερών εναντίον 24χρονου, ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από υπάλληλο.


Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Συλλήψεις

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 30χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση έκδοσης επιταγής χωρίς αντίκρισμα.


Το Γραφείο Διερεύνησης Οικονομικού Εγκλήματος συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το ΤΑΕ Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.  
***
Συνελήφθη σήμερα για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παρεμπόδισης κατά τη νόμιμη εκτέλεση των καθηκόντων και επίθεσης εναντίον αστυνομικού.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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