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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 8

Διάρρηξη καταστήματος και κλοπή

Κλάπηκαν υποδήματα και ρουχισμός μεγάλης αξίας 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από την υπεύθυνη καταστήματος στην Πάφο, ότι μεταξύ των ωρών 6.30μ.μ. – 12.30μ.μ. στις 24 – 25/3/05, άγνωστοι διέρρηξαν το κατάστημα που εργάζεται και έκλεψαν υποδήματα και ρουχισμό αξίας £12,000 περίπου. 


Μέλη του ΤΑΕ Πάφου που μετέβησαν στη σκηνή, προέβησαν σε επιτόπιες εξετάσεις και περισυνέλεξαν τεκμήρια. 


Το ΤΑΕ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

Κακόβουλη ζημιά

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από τον πρόεδρο της διαχειριστικής επιτροπής συγκροτήματος διαμερισμάτων στη Λεμεσό, ότι μεταξύ των ωρών 10.00μ.μ. – 10.30μ.μ. στις 23/3/05, άγνωστοι προκάλεσαν κακόβουλη ζημιά στην κύρια είσοδο του συγκροτήματος, ύψους £750 περίπου. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση. 

Τροχαίο δυστύχημα

***
Σε τροχαίο δυστύχημα που σημειώθηκε σήμερα το μεσημέρι στη Λεμεσό, τραυματίστηκε ένα πρόσωπο.


Το δυστύχημα σημειώθηκε γύρω στις 12.25, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 75χρονος από τη Λεμεσό, στη Λεωφόρο Ομονοίας, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με μοτοποδήλατο που οδηγούσε 84χρονος επίσης από τη Λεμεσό.


Από το δυστύχημα, ο 84χρονος οδηγός του μοτοποδηλάτου ο οποίος έφερε προστατευτικό κράνος, τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο της πόλης, όπου εισήχθηκε στο Τμήμα Εντατικής Παρακολούθησης, αφού διαπιστώθηκε ότι φέρει  κρανιοεγκεφαλική κάκωση. 

Σύμφωνα με τους θεράποντες ιατρούς του, η κατάσταση της υγείας του θεωρείται κρίσιμη.

Το Τμήμα Τροχαίας Λεμεσού διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος. 

Συνωμοσία προς διάπραξη πλημμελήματος – Απόπειρα κλοπής – Κακόβουλη ζημιά 

Συνελήφθησαν δύο ανήλικοι

***
Συνελήφθησαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση, δύο ανήλικοι ηλικίας 15 και 16 χρόνων, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, απόπειρας κλοπής και κακόβουλης ζημιάς.


Συγκεκριμένα, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από κάτοικο χωριού της Επαρχίας Πάφου, ότι χθες άγνωστοι στην προσπάθεια τους να κλέψουν εξαρτήματα από τη μοτοσικλέτα του που ήταν σταθμευμένη στην τοποθεσία «Λίμνη» στην Πόλη Χρυσοχούς, προκάλεσαν ζημιές ύψους £200 περίπου. 


Μετά από μαρτυρία, συνελήφθησαν οι δύο ανήλικοι, ως ύποπτοι για την υπόθεση. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλεως Χρυσοχούς διερευνά την υπόθεση. 

Κλοπή χρηματικού ποσού

Συνελήφθη κάτοικος Λευκωσίας

***
Συνελήφθη σήμερα το απόγευμα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, κάτοικος Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής του χρηματικού ποσού των £442, από κάτοικο Λακατάμειας.


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
Οδήγηση υπό την επήρεια οινοπνεύματος. 

***
Μέλη του Τμήματος Τροχαίας Αμμοχώστου, συνέλαβαν τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα και έθεσαν υπό κράτηση, ένα 33χρονο αλλοδαπό, αφού σε αλκοτέστ που υπεβλήθη, διαπιστώθηκε ότι οδηγούσε υπό την επήρεια οινοπνεύματος. 


Το Τμήμα Τροχαίας Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.  
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