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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 6
Ατύχημα – Τραυματισμός 
***
Γύρω στις 8π.μ. σήμερα, ενώ 57χρονος από τη Λάρνακα, βρισκόταν σε περίπτερο συγγενικού του προσώπου, στην προσπάθειά του να ανεβεί στο πατάρι του περιπτέρου από αλουμινένια σκάλα, ύψους 2 μέτρων περίπου, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, η σκάλα υποχώρησε, με αποτέλεσμα να πέσει στο έδαφος και να τραυματιστεί. 

Ο 57χρονος μεταφέρθηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας και ακολούθως, λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης της υγείας του, στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου κρατήθηκε για νοσηλεία. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας διερευνά τα αίτια του ατυχήματος. 

Διάρρηξη και κλοπή – Κακόβουλη ζημιά 

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 52χρονο από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 8μ.μ. στις 14/4/06 και 6.30μ.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν τα εξωτερικά αποδυτήρια της πισίνας – εστιατορίου που διατηρεί στο εν λόγω χωριό και έκλεψαν 25 κρεβατάκια, συνολικής αξίας £1,750 περίπου. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας διερευνά την υπόθεση. 
Συλλήψεις 

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 25χρονος από χωριό της επαρχίας Λάρνακας για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης μεταφοράς κυνηγετικού όπλου, οπλοφορίας προς διέγερση τρόμου, κακόβουλης ζημιάς και κοινής επίθεσης. 


Ο 25χρονος κατηγορήθηκε γραπτώς σήμερα και αφέθηκε ελεύθερος, για να κλητευθεί αργότερα. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αθηένου και το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνούν την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες βράδυ και τέθηκε υπό κράτηση αλλοδαπός, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξακρίβωσης στοιχείων, επίθεσης εναντίον αστυνομικού και αντίστασης κατά τη νόμιμη σύλληψή του. 


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη τις πρωινές ώρες σήμερα και τέθηκε υπό κράτηση κάτοικος χωριού της επαρχίας Λάρνακας για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς και παράνομης εισόδου σε κατάστημα. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πολεμιδιών διερευνά την υπόθεση. 
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