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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 5
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΠΛΑΣΤΟΥ ΧΑΡΤΟΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία από 22χρονο από τη Λεμεσό, ότι γύρω στις 10.30π.μ., χθες, μετέβη σε υποκατάστημα τράπεζας στη Λεμεσό, όπου απέσυρε από τον προσωπικό του λογαριασμό, το ποσό των £350.

Στη συνέχεια κατά την καταμέτρηση των χρημάτων του, εντόπισε ένα χαρτονόμισμα των £20, το οποίο εκ πρώτης όψεως φαίνεται να είναι πλαστό. 


Το εν λόγω χαρτονόμισμα παραλήφθηκε από το ΤΑΕ Λεμεσού, για περαιτέρω εξετάσεις.


Το ΤΑΕ Λεμεσού, διερευνά την υπόθεση.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ - ΣΥΛΛΗΨΗ

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 46χρονος από την Πάφο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.


Της σύλληψης του προηγήθηκε έρευνα στην οικία του, κατά την οποία βρέθηκε ένα νάιλον σακούλι που περιείχε ποσότητα άσπρης σκόνης που πιστεύεται ότι είναι κοκαΐνη, βάρους ενός γραμμαρίου περίπου. 


Η ΥΚΑΝ Πάφου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 32χρονος από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών.

Η ΥΚΑΝ Αμμοχώστου διερευνά την υπόθεση.

ΚΛΟΠΗ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟΥ

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λευκωσίας, ότι μεταξύ των ωρών 4.30μ.μ και 10μ.μ., χθες, άγνωστοι έκλεψαν το μοτοποδήλατο του, με αριθμούς εγγραφής KKV 952, μάρκας PIAGGIO – GILERA, χρώματος ασημί, αξίας £3000.


Κατά την ώρα της κλοπής το μοτοποδήλατο βρισκόταν σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης ιδιωτικού νοσοκομείου στη Λευκωσία. 


Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 69χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξύβρισης μέσω γραπτών επιστολών. 


Στη συνέχεια προέβη σε θεληματική κατάθεση στην οποία παραδέχθηκε τη διάπραξη του πιο πάνω αδικήματος και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Δομετίου διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 36χρονη από χωριό της επαρχίας Πάφου, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων διερευνά την υπόθεση.

***
Κάτοικος Λευκωσίας, ο οποίος τελούσε υπό κράτηση σχετικά με υποθέσεις διαρρήξεων και κλοπών, επανασυνελήφθηκε με δικαστικό ένταλμα σύλληψης για τις δυο υποθέσεις κλοπών χρηματοδεκτών από πρατήρια πώλησης καυσίμων. 

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.
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