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13 Μαρτίου, 2014
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1
Κλοπές μοτοσικλετών

***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 5 μ.μ. - 6.50 π.μ. και μεταξύ των ημερομηνιών 11-12 Μαρτίου, 2014, άγνωστοι διέρρηξαν υποστατικό που βρίσκεται στη Λευκωσία και έκλεψαν τη μοτοσικλέτα με αριθμούς εγγραφής HTN 243, μάρκας YAMAHA, χρώματος μπλε, κυβισμού 998 cc. 
***
Επίσης, καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ωρών 00.30 – 7.30 π.μ. χθες, άγνωστοι διέρρηξαν υποστατικό που βρίσκεται στη Λευκωσία και έκλεψαν τη μοτοσικλέτα με αριθμούς εγγραφής KKV 650, μάρκας HONDA, χρώματος αργυρού, κυβισμού 749 cc, η οποία βρισκόταν σταθμευμένη σε υπόγειο χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στη Λευκωσία.

Η Αστυνομία καλεί οποιονδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε, σχετικά με τα πρόσωπα που οδηγούν ή κατέχουν τις πιο πάνω μοτοσικλέτες ή οποιανδήποτε πληροφορία που μπορεί να οδηγήσει στον εντοπισμό τους, να επικοινωνήσει άμεσα με το ΤΑΕ Λευκωσίας, ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό ή με τη Γραμμή Επικοινωνίας του Πολίτη στον αριθμό 1460, ή με τα τηλέφωνα άμεσης ανταπόκρισης στους αριθμούς 112 και 199.


Παράλληλα, η Αστυνομία καλεί τους οδηγούς και τους ιδιοκτήτες τέτοιων μοτοσικλετών, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να λαμβάνουν αυστηρά μέτρα προστασίας των οχημάτων τους.
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