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Συντονισμένη επιχείρηση για εφαρμογή του Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας Νόμου
*** Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας, για εφαρμογή και τήρηση του Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας Νόμου, μέλη του Γραφείου Καταπολέμησης Αδικημάτων Κλοπής Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Παράνομων Στοιχημάτων του Αρχηγείου Αστυνομίας, σε συνεργασία με μέλη του ΟΠΕ, διενήργησαν χθες συντονισμένη επιχείρηση για εφαρμογή του πιο πάνω Νόμου.


Συγκεκριμένα, μεταξύ των ωρών 13.40 και 18.40 χθες διενεργήθηκαν έλεγχοι με δικαστικά εντάλματα σε τέσσερις οικίες στις επαρχίες Λεμεσού και Λευκωσίας.

Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, σε δύο οικίες εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια συνολικά 713 ψηφιακοί δίσκοι, εκ των οποίων οι 481 πιστεύεται ότι είναι δίσκοι αναπαραγωγής κινηματογραφικών ταινιών και οι 232 δίσκοι αναπαραγωγής ταινιών αισχρού περιεχομένου, πέντε ηλεκτρονικοί υπολογιστές εκ των οποίων οι τέσσερις είχαν ενσωματωμένη συσκευή αντιγραφής ψηφιακών δίσκων, 1000 κενούς ψηφιακούς δίσκους, μια μηχανή κατασκευής και εκτύπωσης ψηφιακών δίσκων, μια συσκευή  αντιγραφής ψηφιακών δίσκων, καθώς και διάφορα άλλα αντικείμενα.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Λατσιών συνεχίζει τις εξετάσεις.

Οι Περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Μηχανών Τυχερού Παιγνίου Νόμοι
***
Μέλη του ΟΠΕ Λάρνακας, διενήργησαν χθες έρευνες με δικαστικά εντάλματα, σε καφενείο, πρακτορείο στοιχημάτων και καφετέρια παροχής υπηρεσιών διαδικτύου που βρίσκονται στην επαρχία Λάρνακας.

Κατά τη διάρκεια των ερευνών, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια, συνολικά 11 ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι εκ πρώτης όψεως φαίνεται να μετατρέπονταν σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.

Συλλήψεις
***
Συνελήφθηκαν σήμερα με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση τρία πρόσωπα ηλικίας 21, 23 και 27 ετών.

Ο 21χρονος τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση διάπραξης τροχαίων αδικημάτων και πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος, ενώ ο 23χρονος και 27χρονος τέθηκαν υπό κράτηση και κατηγορούνται ως αυτουργοί στη διάπραξη των πιο πάνω αδικημάτων.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις.
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