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Κακόβουλες ζημιές και κλοπές από σταθμευμένα οχήματα

***
Μέλη της Αστυνομίας, κατά τη διάρκεια περιπολίας στην εξωτερική περίμετρο του αεροδρομίου Λάρνακας, εντόπισαν γύρω στις 3π.μ σήμερα σε ανοικτό χώρο στάθμευσης, παρακείμενου πάρκου  αριθμό σταθμευμένων οχημάτων με σπασμένα τζάμια, από τα οποία πιθανόν να κλάπηκαν διάφορα αντικείμενα. 


Το ύψος των ζημιών και η αξία των τυχόν κλαπέντων παραμένει μέχρι στιγμής άγνωστη.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
Τροχαίο δυστύχημα

***
Τροχαίο δυστύχημα συνέβη γύρω στις 3.50π.μ σήμερα, στη λεωφόρο Λεμεσού στα Λατσιά, όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 22χρονη, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται από την Αστυνομία, συγκρούστηκε με το εξ’ αντιθέτου ερχόμενο αυτοκίνητο, οδηγός του οποίου ήταν επίσης 22χρονη από τη Λευκωσία.


Από το δυστύχημα τραυματίστηκαν και οι δύο οδηγοί των οχημάτων και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.


Σύμφωνα με τους επί καθήκοντι ιατρούς, η οδηγός του πρώτου οχήματος εισήχθη στο χειρουργείο λόγω εσωτερικής αιμορραγίας, ενώ η δεύτερη οδηγός κρατείται στον Ορθοπεδικό Θάλαμο.


Παρακαλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε για το δυστύχημα να επικοινωνήσει με την Τροχαία Λευκωσίας ή τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό.


Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αίτια του δυστυχήματος.  
Προσωποκράτηση

***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας, εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης τεσσάρων ημερών, εναντίον ενός προσώπου, το οποίο είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου.


Το ΤΑΕ Λάρνακας συνεχίζει τις εξετάσεις.
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού ανανέωσε σήμερα το διάταγμα κράτησης εναντίον τριών προσώπων, τα οποία είχαν συλληφθεί για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, παράνομης εισαγωγής, κατοχής, κατοχής με σκοπό την προμήθεια σε άλλο πρόσωπο και χρήσης ναρκωτικών, για άλλες οκτώ ημέρες.


Η ΥΚΑΝ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
Σύλληψη

***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο από τη Λάρνακα, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης.

Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.
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