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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   ΑΡ.  2 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΤΟΧΗ ΜΗΧΑΝΩΝ ΤΥΧΕΡΟΥ ΠΑΙΓΝΙΟΥ
***
Μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Πάφου, διεξήγαγαν χθες βάσει δικαστικού εντάλματος έρευνα σε σωματείο που βρίσκεται στην πιο πάνω επαρχία.


Κατά την έρευνα εντοπίστηκε ένα πρόσωπο να χρησιμοποιεί ηλεκτρονικό υπολογιστή, ο οποίος φαίνεται να είχε μετατραπεί σε παράνομη μηχανή τυχερού παιγνίου (φρουτάκια). 

Από το εν λόγω σωματείο παραλήφθηκαν ως τεκμήρια τέσσερις ηλεκτρονικοί υπολογιστές, καθώς επίσης και το χρηματικό ποσό των 200 ευρώ.


Το Γραφείο Μικροπαραβάσεων συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Επίσης, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Λεμεσού, διεξήγαγαν τις πρωινές ώρες σήμερα βάσει δικαστικού εντάλματος έρευνα σε πρακτορείο στοιχημάτων στη Λεμεσό.


Κατά την έρευνα εντός του πρακτορείου εντοπίστηκαν δύο πρόσωπα, τα οποία χρησιμοποιούσαν ηλεκτρονικούς υπολογιστές, οι οποίοι φαίνεται να είχαν μετατραπεί σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου (φρουτάκια).


Από το πρακτορείο παραλήφθηκαν ως τεκμήρια έξι ηλεκτρονικοί υπολογιστές.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Γερμασόγειας συνεχίζει τις εξετάσεις.

***
Εξάλλου, μέλη του Ουλαμού Πρόληψης Εγκλημάτων Μόρφου, διεξήγαγαν χθες βάσει δικαστικού εντάλματος, έρευνα σε καφενείο, που βρίσκεται σε χωριό της επαρχίας Λευκωσίας.


Κατά την έρευνα ανεβρέθηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια τέσσερις ηλεκτρονικοί υπολογιστές, οι οποίοι πιστεύεται ότι μετατρέπονταν σε παράνομες μηχανές τυχερού παιγνίου.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αστρομερίτη συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΚΛΟΠΗ ΚΑΡΟΤΣΑΣ
***
Καταγγέλθηκε στην Αστυνομία, από κάτοικο Λεμεσού, ότι μεταξύ των ωρών 1.30μ.μ. και 6.30μ.μ., στις 27/3/09, άγνωστοι έκλεψαν μια καρότσα, γκρίζου χρώματος, πάνω στην οποία ήταν φορτωμένο ένα εμπορευματοκιβώτιο.


Κατά την ώρα τη κλοπής η καρότσα με το εμπορευματοκιβώτιο, αξίας 9,000 ευρώ περίπου, βρισκόταν σταθμευμένη σε ανοικτό χώρο στη βιομηχανική περιοχή του Δαλιού.  


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πέρα Χωριού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΠΟΙΝΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΓΙΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟΥ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΟΣ
***
Σε χρηματικό πρόστιμο ύψους 2,500 ευρώ και στέρηση της άδειας οδήγησης για περίοδο έξι μηνών, καταδίκασε χθες το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, 49χρονο από τη Λεμεσό, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε πρόκληση θανάτου λόγω αλόγιστης, απερίσκεπτης ή επικίνδυνης πράξης.

ΠΟΙΝΗ ΦΥΛΑΚΙΣΗΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΜΑΣΤΡΟΠΕΙΑ
***
Σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων χρόνων καταδίκασε χθες το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, 47χρονο από τη Λεμεσό, αφού τον βρήκε ένοχο σε υπόθεση που αφορούσε μαστροπεία, βιασμό και αποζείν από κέρδη πορνείας.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 23ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ ΚΛΟΠΗΣ – ΠΑΡΑΔΕΧΘΗΚΕ ΑΛΛΕΣ 17 ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΛΟΠΩΝ
***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 23χρονος από χωριό της επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Ανακρινόμενος, ο 23χρονος φέρεται να παραδέχθηκε τη διάπραξη του πιο πάνω αδικήματος, καθώς επίσης και τη διάπραξη 17 άλλων υποθέσεων κλοπών, που διαπράχθηκαν κατά το τρέχον έτος σε διάφορα κυβερνητικά γραφεία, στην επαρχία Λευκωσίας.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Πύλης Πάφου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Άλλες συλλήψεις

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 57χρονος από τη Λευκωσία, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από αυτοκίνητο.

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 34χρονος από τη Λεμεσό, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών.

***
Συνελήφθη χθες και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας.
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