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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ. 3

13 αλλοδαποί συνελήφθησαν από την Αστυνομία για παράνομη παραμονή και απασχόληση στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας ενώ τρεις Κύπριοι  συνελήφθηκαν για παράνομη εργοδότηση

***
Στα πλαίσια της συνεχιζόμενης εκστρατείας της Αστυνομίας, για σύλληψη αλλοδαπών, που διαμένουν ή και εργάζονται στην Κύπρο παράνομα, ως επίσης και για παράνομη είσοδο τους στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας, συνελήφθησαν το τελευταίο εικοσιτετράωρο συνολικά 13 αλλοδαποί.

Συγκεκριμένα, σε παγκύπριας κλίμακας επιχειρήσεις που διενήργησαν μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης σε συνεργασία με άλλες Υπηρεσίες της Αστυνομίας συνελήφθησαν 5 αλλοδαποί  για παράνομη παραμονή και 8 για παράνομη απασχόληση.


Στην Πάφο, μέλη της ΥΑ&Μ,  συνέλαβαν τέσσερις  αλλοδαπούς να εργάζονται παράνομα σε ανεγειρόμενη οικοδομή.  Όσον αφορά τον εργοδότη τους εκδόθηκε ένταλμα σύλληψης και αναζητείται. Σε δεύτερη περίπτωση συνέλαβαν μια  αλλοδαπή να εργάζεται παράνομα σε μπυραρία, στην Πάφο καθώς επίσης και τον εργοδότη της.


Στη Λεμεσό, μέλη της ΥΑ&Μ,  συνέλαβαν δυο αλλοδαπές να εργάζονται παράνομα σε καφετέρια. Όσον αφορά τον εργοδότη τους, συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.


Στη Λάρνακα, μέλη της ΥΑ&Μ,  συνέλαβαν μια αλλοδαπή, να εργάζεται παράνομα σε κυλικείο. Ο υπεύθυνος του κυλικείου συνελήφθη επίσης από την Αστυνομία για διευκόλυνση των ανακρίσεων.
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