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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.  4

Ο περί προστασίας άγριων πτηνών και θηραμάτων Νόμος

***
Μέλη του Ταμείου Θήρας προχώρησαν σήμερα το πρωί στη σύλληψη τριών προσώπων, για υποθέσεις που αφορούν τον περί προστασίας άγριων πτηνών και θηραμάτων Νόμο. 

Συγκεκριμένα, γύρω στις 7:30 π.μ. σήμερα, μέλη του Ταμείου Θήρας συνέλαβαν επ’ αυτοφώρω, στην περιοχή «ΛΑΟΥΘΚΙΕΣ» στην επαρχία Λάρνακας, 65χρονο κάτοικο Λεμεσού, να καταδιώκει άγρια πτηνά με τη χρήση δικτύων και ηχοπαραγωγικής συσκευής μιμητικών φωνών άγριων πτηνών.

Εξάλλου, στην πιο πάνω περιοχή, συνελήφθη 49χρονος κάτοικος Λάρνακας, να καταδιώκει άγρια πτηνά με τη χρήση δικτύου, έχοντας   στην κατοχή του τρία φρεσκοσκοτωμένα, προστατευόμενα άγρια πτηνά, τα οποία και κατασχέθηκαν ως τεκμήρια. 

Επίσης, 43χρονος από τη Λάρνακα, ο οποίος καταδίωκε, στην πιο πάνω περιοχή, άγρια πτηνά, με τη χρήση δικτύων και ηχοπαραγωγικής συσκευής μιμητικών φωνών άγριων πτηνών, συνελήφθη σήμερα το πρωί για αυτόφωρο αδίκημα από μέλη του Ταμείου Θήρας. 


Όλοι οι πιο πάνω, μεταφέρθηκαν στον Αστυνομικό Σταθμό Ζυγίου, όπου αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει ο Αστυνομικός Σταθμός Ζυγίου. 

Προσωποκρατήσεις

***
Τρεις αλλοδαποί, οι οποίοι είχαν συλληφθεί από την Αστυνομία σε σχέση με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος, απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, απάτης και συνωμοσίας για καταδολίευση, παρουσιάστηκαν σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διατάγματα τετραήμερης κράτησής τους. 


Τις εξετάσεις συνεχίζει το ΤΑΕ Λεμεσού. 

***
Εξάλλου, 27χρονος ο οποίος είχε συλληφθεί, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από πρόσωπο, παρουσιάστηκε σήμερα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε διάταγμα κράτησής του για επίσης τέσσερις μέρες. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής συνεχίζει τις εξετάσεις. 
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