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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΡ.2
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Ένοπλη ληστεία – Κακόβουλη ζημιά – Παράνομη κατοχή ναρκωτικών

***
Γύρω στις 2.15π.μ. σήμερα, άγνωστος ο οποίος είχε το πρόσωπο του καλυμμένο με κουκούλα και κρατούσε στα χέρια γεωργικό εργαλείο, προσπάθησε να εισέλθει σε αρτοποιείο στη Λεμεσό. Αφού είδε ότι η κύρια είσοδος ήταν κλειδωμένη, άρχισε να κτυπά την γυάλινη πόρτα με το εργαλείο, με αποτέλεσμα να την σπάσει και να εισέλθει στο αρτοποιείο.
Ο δράστης ζήτησε από την υπάλληλο να ανοίξει την ταμειακή μηχανή, από την οποία άρπαξε το χρηματικό ποσό των €180. 


Ακολούθως ο δράστης εξήλθε του αρτοποιείου, επιβιβάστηκε σε αυτοκίνητο, ο οδηγός του οποίου τον ανέμενε έξω από το αρτοποιείο και τράπηκαν σε φυγή.



Γύρω στις 3.10π.μ. μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο, στον αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Πάφου, το πιο πάνω όχημα, στο οποίο επέβαινε 38χρονος κάτοικος Λεμεσού και οδηγείτο από 35χρονο επίσης κάτοικο Λεμεσού.


Από έρευνα που διενεργήθηκε στο αυτοκίνητο εντοπίστηκε ένα πακέτο τσιγάρων, εντός του οποίου υπήρχαν δύο συσκευασίες που περιείχαν ποσότητα κάνναβης, καθώς και μία μαύρη κουκούλα.


Ο 35χρονος και ο 38χρονος συνελήφθησαν με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. 

Το ΤΑΕ Λεμεσού και η ΥΚΑΝ διερευνούν την υπόθεση.
Συνωμοσία προς διάπραξη κακουργήματος – Κλοπή – Κατοχή διαρρηκτικών εργαλείων κατά τη διάρκεια της νύχτας – Μαχαιροφορία – Μεταφορά εκρηκτικών υλών χωρίς άδεια

***
Γύρω στις 2π.μ. σήμερα, μέλη της Αστυνομίας που βρίσκονταν σε μηχανοκίνητη περιπολία στην περιοχή του χωριού Σούνι στη Λεμεσό, εντόπισαν παραβιασμένη την πύλη αγροκτήματος, που βρίσκεται στην εν λόγο περιοχή. 


Αφού εισήλθαν στο αγρόκτημα, εντόπισαν και ανέκοψαν για έλεγχο, αυτοκίνητο το οποίο οδηγούσε 28χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λεμεσού. Στο αυτοκίνητο εντοπίστηκαν τεμαχισμένα σιδερένια κάγκελα, τα οποία ο 28χρονος φέρεται να ανέφερε ότι έκλεψε από το αγρόκτημα.


Στη συνέχεια, τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν στο χώρο του αγροκτήματος άλλα δύο οχήματα, τα οποία ήταν φορτωμένα με τεμαχισμένα κάγκελα και στο ένα από αυτά, επέβαιναν ένας 28χρονος και ένας 27χρονος. 


Τα τρία πιο πάνω πρόσωπα συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκαν υπό κράτηση, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, ενώ μετά από έρευνα που διενεργήθηκε στα τρία αυτοκίνητα, εντοπίστηκαν διάφορα διαρρηκτικά εργαλεία και μποτίλιες οξυγόνου και υγραερίου. 


Ο Αστυνομικός Σταθμός Επισκοπής διερευνά την υπόθεση.
Συλλήψεις

***
   Συνελήφθη για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 43χρονος κάτοικος Λεμεσού, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής και χρήσης ναρκωτικών. 


Η ΥΚΑΝ διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 55χρονη, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Αγίου Ιωάννη διερευνά την υπόθεση.

***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 27χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος και κλοπής.


Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λεμεσού διερευνά την υπόθεση.
***
Συνελήφθη με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 27χρονος κάτοικος χωριού της επαρχίας Λευκωσίας, για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη πλημμελήματος, παράνομης συνάθροισης και δημόσιας εξύβρισης.

Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.

Προσωποκράτηση 
***
Το Επαρχιακό Δικαστήριο Αμμοχώστου εξέδωσε χθες διάταγμα τριήμερης κράτησης εναντίον ενός 30χρονου κατοίκου Πάφου, που συνελήφθη για διευκόλυνση των ανακρίσεων σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής ναρκωτικών, παράνομης προμήθειας ναρκωτικών από άλλο πρόσωπο, αντίστασης κατά η σύλληψη, επίθεσης εναντίον αστυνομικού με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και συνωμοσίας προς διάπραξη κακουργήματος.


Η ΥΚΑΝ διερευνά την υπόθεση.
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