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              18 Απριλίου, 2013
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Αρ. 3
Απόπειρα καταστροφής περιουσίας με εκρηκτικές ύλες
***
Γύρω στις 4.15 π.μ. σήμερα, σημειώθηκε έκρηξη έξω από την οικία 63χρονης στη Λεμεσό.


Από εξετάσεις που έγιναν στη σκηνή, διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη οφείλετο στην πυροδότηση αυτοσχέδιου εκρηκτικού μηχανισμού υψηλής ισχύος που τοποθετήθηκε μέσα σε γλάστρα έξω από την κύρια είσοδο της οικίας.


Από την έκρηξη προκλήθηκαν ζημιές στην πόρτα της κύριας εισόδου, σε αυτοκίνητο που ήταν σταθμευμένο έξω από την οικία, καθώς και σε τζάμια.


Το ΤΑΕ Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

Συλλήψεις
***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος, καθώς και για τροχαία αδικήματα.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση 40χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση εξασφάλισης αγαθών με ψευδείς παραστάσεις.

Το ΤΑΕ Λάρνακας διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 33χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος και οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης.


 Η Τροχαία Λεμεσού διερευνά την υπόθεση. 

***
Συνελήφθη χθες για αυτόφωρο αδίκημα και τέθηκε υπό κράτηση 17χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης προμήθειας και κατοχής ναρκωτικών. 


 Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Λάρνακας) διερευνά την υπόθεση. 
***
Συνελήφθη σήμερα με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση ένα πρόσωπο, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής.


Ο Αστυνομικός Σταθμός Μονής διερευνά την υπόθεση. 
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