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Γραπτή Δήλωση Εκπροσώπου Τύπου Αστυνομίας
για τις Προεδρικές Εκλογές

Στην τελική ευθεία βρίσκονται οι διεργασίες σε σχέση με την αστυνόμευση της διεξαγωγής των Προεδρικών Εκλογών την ερχόμενη Κυριακή, 17 Φεβρουαρίου, 2013. 
Σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Αρχηγείο Αστυνομίας υπό την Προεδρία του Αρχηγού Αστυνομίας, κ. Μιχάλη Παπαγεωργίου, δόθηκαν οι τελικές οδηγίες για την αποτελεσματικότερη αστυνόμευση κατά τη διάρκεια τις εκλογικής διαδικασίας. Συγκεκριμένα, ο Βοηθός Αρχηγός Επιχειρήσεων θα συντονίζει όλους τους εμπλεκόμενους από την αίθουσα Διαχείρισης Κρίσεων που θα λειτουργήσει στη Μ.Μ.Α.Δ., ενώ δόθηκαν και οι τελικές οδηγίες στους Αστυνομικούς Διευθυντές των Επαρχιών και τον Διοικητή της Μ.Μ.Α.Δ.. Ο Υπαρχηγός Αστυνομίας και οι υπόλοιποι Βοηθοί Αρχηγοί θα έχουν την εποπτεία όλων των Αστυνομικών Διευθύνσεων.   


Η Αστυνομία, σε συνεργασία με τους εμπλεκόμενους φορείς καλείται να φέρει εις πέρας την αποστολή της που στοχεύει στην ομαλή διεξαγωγή των εκλογών και να διαφυλάξει ότι, αυτές θα διενεργηθούν υπό συνθήκες ομαλότητας, τάξης και ασφάλειας μέσα και έξω από όλα τα εκλογικά κέντρα. Για το σκοπό αυτό, θα επιστρατευθούν 1880 μέλη της Αστυνομίας τα οποία θα στελεχώσουν όλα τα εκλογικά κέντρα, διασφαλίζοντας το αδιάβλητο των εκλογών, θα καλύψουν με μηχανοκίνητα περίπολα τους χώρους διεξαγωγής της ψηφοφορίας, τα γραφεία των κομμάτων καθώς και άλλους χώρους. Μέτρα ασφάλειας θα ληφθούν και στο χώρο που θα εδρεύει ο Γενικός Έφορος Εκλογών, στα ειδικά μηχανογραφικά κέντρα των Επαρχιακών Διοικήσεων και όπου αλλού κρίνεται χρήσιμο και σκόπιμο. 


Ο Αρχηγός Αστυνομίας, κατά τη σύσκεψη τόνισε εμφαντικά ότι, μέσα από τέτοιες γιγαντιαίες επιχειρήσεις, ο καθοριστικός ρόλος και η σημαίνουσα αποστολή της Αστυνομίας, αναδεικνύουν τον κυριαρχικό ρόλο του θεσμού του Αστυνομικού Σώματος, στην περιφρούρηση της συνταγματικής έννομης τάξης. Κάλεσε όλους ανεξαιρέτως που θα συμμετέχουν στην αστυνόμευση των Εκλογών, να επιδείξουν υψηλό αίσθημα ευθύνης και να φέρουν σε αίσιο πέρας την αποστολή τους. 


Τέλος, εκφράζουμε την πεποίθηση και έχουμε πλήρη εμπιστοσύνη, ότι όλοι οι πολίτες θα επιδείξουν πνεύμα ωριμότητας, θα πρυτανεύσει η λογική και δεν θα σημειωθεί το παραμικρό πρόβλημα κατά τη διεξαγωγή των εκλογών.  
	
	Ανδρέας Αγγελίδης 
Ανώτερος Υπαστυνόμος 
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