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ΓΡΑΠΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΑΓΓΕΛΙΔΗ
ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ
   Η Μετεωρολογική Υπηρεσία έχει εκδώσει ανακοίνωση για αλλαγή των καιρικών συνθηκών με κύρια χαρακτηριστικά τους σφοδρούς ανέμους. Με αφορμή την ανακοίνωση της Μετεωρολογικής, ο Αρχηγός Αστυνομίας κ. Μιχάλης Παπαγεωργίου, έχει δώσει σαφείς οδηγίες στα αρμόδια Τμήματα της Αστυνομίας, συμπεριλαμβανομένης και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας να βρίσκονται σε συνεχή ετοιμότητα τόσο για παροχή βοήθειας στο κοινό, όσο και για την πρόληψη δυστυχημάτων και άλλων ατυχημάτων. 

    Επιπρόσθετα η Αστυνομία θα βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Κράτους και όταν χρειαστεί θα εκδίδονται έγκαιρα ανακοινώσεις, για την κατάσταση του οδικού δικτύου.

   Απώτερος στόχος της προειδοποίησης του κοινού, είναι να ληφθούν μέτρα για ελαχιστοποίηση του ενδεχομένου να δημιουργηθούν προβλήματα και παράλληλα να καλέσουμε όλους ανεξαιρέτως να αποφεύγουν άσκοπες διακινήσεις στις περιοχές που ενδέχεται να παρουσιάσουν οποιαδήποτε προβλήματα. 
   Λαμβάνοντας υπόψη την έγκαιρη ενημέρωση και κατ’ επέκταση την ασφάλεια των πολιτών, η παρούσα δήλωση αποσκοπεί  αποκλειστικά και μόνο στην ενημέρωση καθαρά σε προληπτικό επίπεδο για αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων που ενδέχεται να προκύψουν. 

Στο πλαίσιο αυτό παρατίθενται πιο κάτω συμβουλές για την αντιμετώπιση καιρικών φαινομένων 
· Επειδή συνήθως το πρώτο που συμβαίνει σε περίπτωση καταιγίδας είναι η διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος, φροντίστε να έχετε στο σπίτι κάποιο είδος έκτακτου φωτισμού όπως φανάρια, φανούς πετρελαίου ή μόνιμο σύστημα έκτακτου φωτισμού. 

· Προβαίνετε σε τακτά χρονικά διαστήματα σε καθαρισμό των σχαρών και των αυλακιών των όμβριων υδάτων, καθώς και των υδρορροών των σπιτιών σας.

· Στερέωση όλων των μεταλλικών αντικειμένων που εύκολα μπορεί να μετακινηθούν όπως κενά ντεπόζιτα, διαφημιστικές πινακίδες, αντένες τηλεοράσεων κλπ.

· Αν διαμένετε σε υπόγειο ή ημιυπόγειο χώρο, όπου λόγω των συνεχιζόμενων βροχοπτώσεων η στάθμη του νερού συνεχίζει να ανεβαίνει με κίνδυνο να πλημμυρίσει και μόνον εφόσον έχετε τη δυνατότητα να εμποδίσετε το νερό να μπει στο σπίτι σας, τότε μπορείτε να παραμείνετε εκεί αντιδρώντας άμεσα τοποθετώντας αν είναι εφικτό, σακιά από χώμα ή άμμο δημιουργώντας με αυτό τον τρόπο αναχώματα. Παράλληλα, αν οι συνθήκες το επιτρέπουν να χρησιμοποιηθούν μηχανήματα αποστράγγισης νερού. Να σφραγιστούν τα παράθυρα και οποιοδήποτε άλλο άνοιγμα του σπιτιού με πλαστικές ταινίες ή σακούλες για να εμποδιστεί όσο το δυνατόν περισσότερο η εισροή του νερού στο σπίτι. 

· Αν λόγω πλημμύρας εγκλωβιστείτε στο σπίτι θα πρέπει να ανεβείτε γρήγορα στο ψηλότερο σημείο (π.χ ταράτσα) παίρνοντας μαζί σας για λόγους ασφαλείας ρούχα και αδιάβροχα με έντονο χρώμα, καθώς και το σακίδιο με τον εξοπλισμό ανάγκης. Να κάνετε σήματα, χρησιμοποιώντας τον εξοπλισμό ανάγκης (φακούς, καθρέφτες, φωτοβολίδες, κλπ) για να γίνετε αντιληπτοί από τα συνεργεία διάσωσης. 

· Να αποφεύγετε να είστε κοντά σε μεγάλα τζάμια, τα οποία μπορεί με τη δύναμη του ανέμου ή την πτώση κάποιου δέντρου ή αντικειμένου εύκολα να σπάσουν και να σας τραυματίσουν.

· Αν σε περίπτωση, βρεθείτε σε ορμητικά νερά μην προσπαθήσετε να προχωρήσετε. Υπάρχει κίνδυνος να παρασυρθείτε από τα νερά και να κινδυνεύσετε σοβαρά. Πιαστείτε από δέντρα ή άλλα στερεά σώματα (κολόνες, κάγκελα) μέχρις ότου σας παρασχεθεί βοήθεια. 

· Αν διαπιστώσετε ότι κινδυνεύουν συνάνθρωποι σας παρακαλώ επικοινωνήστε αμέσως με την Αστυνομία ή την Πυροσβεστική Υπηρεσία. 
Αν είστε μέσα σε αυτοκίνητο ή πεζοί:

· Περιορίστε γενικά τις κινήσεις σας, είτε με οχήματα είτε πεζοί και ιδιαίτερα όταν φυσούν σφοδροί άνεμοι και υπάρχουν πλημμυρισμένοι δρόμοι γιατί υπάρχει ο κίνδυνος αποκοπής και πτώσης δέντρων και διαφόρων άλλων αντικειμένων. 
· Σταματήστε έγκαιρα το όχημά σας εκτός δρόμου και σε ασφαλές σημείο για να μην παρασυρθείτε από τα νερά. Μη συνεχίσετε να κινείστε με το αυτοκίνητο γιατί ενδέχεται να εγκλωβιστείτε και να θέσετε σε κίνδυνο τη ζωή σας. 

· Μην επιχειρήσετε να περάσετε πάνω από παλιά γέφυρα γιατί μπορεί να έχει υποστεί ζημιά από την πίεση του νερού.

· Αποφεύγετε να κινείστε σε περιοχές που είναι καλυμμένες από το νερό και δεν διακρίνονται τα όρια του δρόμου γιατί κινδυνεύετε άμεσα να βρεθείτε εκτός δρόμου, ή το όχημα σας να παρασυρθεί από τα νερά  ή να καταπέσετε σε χαντάκια, όταν η ορατότητα είναι πολύ περιορισμένη.

· Να μην σταθμεύετε τα οχήματά σας κάτω από δέντρα, ηλεκτρικά καλώδια, ετοιμόρροπους τοίχους και πρόχειρα υποστατικά. 


Η Αστυνομία και η Πυροσβεστική Υπηρεσία βρίσκονται πάντοτε σε ετοιμότητα  ούτως ώστε οποτεδήποτε και αν παραστεί ανάγκη να παράσχει την απαραίτητη βοήθεια προς το κοινό. 

Οι πολίτες μπορούν να επικοινωνήσουν με την Αστυνομία και την Πυροσβεστική Υπηρεσία στα τηλέφωνα άμεσης ανταπόκρισης 112 ή 199 ή με τη Γραμμή του Πολίτη στον αριθμό 1460.
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