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ΓΡΑΠΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΟΥ Α. ΑΓΓΕΛΙΔΗ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ
Εν όψει του τριημέρου 16-18/3/2013 και του εορταστικού κλίματος  η Αστυνομία θα εντατικοποιήσει τα μέτρα της σε παγκύπρια βάση αφενός ώστε να διασφαλιστεί ένα αναίμακτο τριήμερο, χωρίς τροχαία δυστυχήματα και αφετέρου χωρίς σοβαρά εγκλήματα.   
Λόγω της αυξημένης τροχαίας κίνησης που αναμένεται να παρατηρηθεί στους αυτοκινητόδρομους, υπεραστικούς δρόμους και ιδιαίτερα στις κύριες οδικές αρτηρίες, η Αστυνομία θα λάβει επιπρόσθετα μέτρα για την πρόληψη των τροχαίων δυστυχημάτων, απάμβλυνση της τροχαίας κίνησης και για τη διευκόλυνση του κοινού στις διακινήσεις του. 

Τα μέτρα αυτά θα περιλαμβάνουν μηχανοκίνητες περιπολίες, καθώς και ρύθμιση και έλεγχο της τροχαίας κίνησης, με ιδιαίτερη έμφαση στις παραβάσεις που αφορούν την υπερβολική ταχύτητα και την οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, παραβάσεις που αποδεδειγμένα συμβάλλουν στην πρόκληση θανατηφόρων και σοβαρών τροχαίων δυστυχημάτων. 

Με την εντατικοποίηση των μηχανοκίνητων περιπολιών αλλά και την αυξημένη παρουσία μελών της Αστυνομίας στο κεντρικό οδικό δίκτυο των Πόλεων και της Υπαίθρου, στοχεύουμε στην πρόληψη και πάταξη κάθε μορφής εγκληματικής δραστηριότητας και παραβατικής συμπεριφοράς, αλλά και στην πρόληψη των τροχαίων δυστυχημάτων.
Εξάλλου, στο πλαίσιο της εμπέδωσης του αισθήματος της ασφάλειας των πολιτών κατά το εορταστικό τριήμερο, η Αστυνομία έχει προγραμματίσει και θα εφαρμόσει διαταγές επιχειρήσεων, που θα επικεντρωθούν στην πρόληψη του εγκλήματος και ιδιαίτερα στα αδικήματα κατά περιουσίας, όπως ληστείες, διαρρήξεις και κλοπές, με αυξημένες περιπολίες τόσο στις πόλεις όσο και στην ύπαιθρο.
Επιπρόσθετα όμως με τα μέτρα που θα λάβει η Αστυνομία, εφιστούμε για πολλοστή φορά την προσοχή του κοινού που θα απουσιάζει από τα σπίτια του, να λάβει προληπτικά μέτρα φύλαξης της περιουσίας του ώστε με την επιστροφή του να μην βρεθεί προ αρνητικών εκπλήξεων. 
Ενδεικτικά, παρατίθεται ακολούθως σειρά προληπτικών μέτρων που προτρέπονται οι πολίτες να λαμβάνουν για την αποτελεσματικότερη φύλαξη των κατοικιών, των καταστημάτων τους, καθώς και άλλης περιουσίας τους:   

Ιδιοκτήτες κατοικιών
· Όταν απουσιάζουν από το σπίτι, να μην αφήνουν ενδείξεις που να προδίδουν την απουσία τους. 

· Να φροντίζουν να είναι καλά κλειδωμένο και να συνεργάζονται με γείτονες της εμπιστοσύνης τους, για την αλληλοεπιτήρηση των σπιτιών τους. 

· Να μην αφήνουν τα κλειδιά πάνω στις κλειδαριές, ούτε ακόμη στην εσωτερική πλευρά της πόρτας. 

· Να μην αφήνουν εκτεθειμένα, χρήματα, κοσμήματα, σημαντικά έγγραφα ή άλλα τιμαλφή και όπου είναι δυνατόν, αυτά να φυλάσσονται σε χρηματοκιβώτιο. 

· Να βεβαιώνονται ότι έχουν ασφαλίσει πόρτες, παράθυρα και φωταγωγούς. 

·  Εάν διαθέτουν σύστημα συναγερμού ή/και κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης, να βεβαιώνονται ότι τα έχουν θέσει σε λειτουργία και ότι αυτά δεν έχουν υποστεί οποιεσδήποτε βλάβες.     

Ιδιοκτήτες καταστημάτων

Να αφήνουν ανοικτές και χωρίς περιεχόμενο τις ταμειακές μηχανές των καταστημάτων τους

· Να μην αφήνουν μεγάλα χρηματικά ποσά σε επισφαλή σημεία

· Να μην αφήνουν εκτεθειμένη την περιουσία τους 

· Να έχουν μεριμνήσει για την εγκατάσταση συστημάτων συναγερμού

· Να ελέγχουν ότι τα εν λόγω συστήματα είναι σύγχρονα, αξιόπιστα και δεν έχουν υποστεί οποιαδήποτε βλάβη

·  Όσον αφορά ηλεκτρικές συσκευές, να καταγράφονται οι αύξοντες αριθμοί της κατασκευάστριας εταιρείας (Serial numbers)

Σε πολυσύχναστους χώρους/δημόσιους δρόμους:

Το κοινό, προτρέπεται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό όταν περπατά ή βρίσκεται σε πολυσύχναστους δρόμους/δημόσιους χώρους και να ακολουθεί τις πιο κάτω οδηγίες:

·  Χρήματα και πιστωτικές κάρτες να τοποθετούνται στις μπροστινές τσέπες των ρούχων. 

· Για τις γυναίκες που μεταφέρουν τσάντες,  να μην τοποθετούν σε αυτές όλα τα χρήματα, πιστωτικές κάρτες, διαβατήρια κ.λ.π. μέσα σ’ αυτές, αλλά ότι δε θα χρειαστεί,  να αφήνεται σε ασφαλισμένο μέρος στο ξενοδοχείο ή στο χώρο διαμονής. 

· Η τσάντα, στην οποία βρίσκονται αντικείμενα αξίας, είναι προτιμότερο να είναι τοποθετημένη κατά τρόπο που να υπάρχει συνεχώς οπτική επαφή με αυτήν. (π.χ. χιαστί)

Γενικά το κοινό προτρέπεται να βρίσκεται σε επαγρύπνηση και να συνεργάζεται στενά με την Αστυνομία. Σε περίπτωση που περιέλθει στην αντίληψή του οτιδήποτε το ύποπτο, να ενημερώνει τον πλησιέστερο αστυνομικό σταθμό ή να επικοινωνεί με τη Γραμμή Επικοινωνίας του Πολίτη στον αριθμό 1460.  

Να θυμάστε ότι είμαστε πάντοτε δίπλα σας με επίκεντρο την ασφάλεια και την προστασία σας από και προς τον προορισμό σας και τονίζουμε για ακόμα μία φορά, ότι διασκέδαση δεν σημαίνει απαραίτητα αλόγιστη χρήση και κατάχρηση αλκοόλ και ότι η συμμόρφωση με τους κανόνες οδικής ασφάλειας σώζει ζωές. 
	
	Αντρέας Αγγελίδης
Ανώτερος Υπαστυνόμος
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