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ΓΡΑΠΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
 ΑΝΤΡΕΑ ΑΓΓΕΛΙΔΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 

Διανύουμε ήδη την Αγία εβδομάδα με την Ανάσταση του Κυρίου να βρίσκεται όλο και πιο κοντά. Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, τις Άγιες αυτές μέρες που το κοινό ετοιμάζεται για να γιορτάσει, η Αστυνομία, βρίσκεται επί ποδός έτσι ώστε να διασφαλίσει ένα αναίμακτο ΠΑΣΧΑ, χωρίς τραυματισμούς ή θανάτους, είτε από κροτίδες, είτε από τροχαία δυστυχήματα και χωρίς σοβαρά εγκλήματα.
Στόχος και προσπάθεια της Αστυνομίας είναι η εξυπηρέτηση και κατ’ επέκταση η ασφάλεια των πολιτών και σε αυτό το πλαίσιο τα μέτρα της Αστυνομίας έχουν εντατικοποιηθεί σε παγκύπρια βάση, με μηχανοκίνητες περιπολίες στους κύριους Ναούς των Πόλεων και της Υπαίθρου και σε άλλους χώρους όπου τελούνται εκδηλώσεις, αλλά και με την αυξημένη παρουσία των μελών της Αστυνομίας στο οδικό δίκτυο. 
Όσον αφορά τις λαμπρατζιές, έγιναν συναντήσεις με την Πυροσβεστική Υπηρεσία και τις τοπικές και εκκλησιαστικές αρχές σε όλες τις πόλεις για έλεγχο τους. Οι έλεγχοι έχουν ήδη αρχίσει και θα συνεχιστούν μέχρι και την Κυριακή του Πάσχα. 
Οι ενέργειες και οι δράσεις της Αστυνομίας εντάσσονται στο πλαίσιο της πρόληψης και πάταξης κάθε μορφής εγκληματικής δραστηριότητας, παραβατικής συμπεριφοράς, αλλά και της πρόληψης των τροχαίων δυστυχημάτων. 

Τις μέρες αυτές ενδεχομένως κάποιοι επιτήδειοι να εκμεταλλευτούν την απουσία των ενοίκων που είτε βρίσκονται σε διακοπές, είτε στους Ιερούς Ναούς για να παρακολουθήσουν τη θεία λειτουργία. 

Ωστόσο, πέραν από τα πρόσθετα μέτρα που λαμβάνει η Αστυνομία, καλείται το κοινό να συμβάλει στην προσπάθεια αυτή της Αστυνομίας λαμβάνοντας τα δικά του μέτρα όσον αφορά την ασφάλεια των κατοικιών του, αλλά και την προστασία και φύλαξη της περιουσίας του. 


Για το λόγο αυτό καλούμε όλους να γιορτάσουν το Πάσχα για το πραγματικό του νόημα και όχι για επίδειξη μαγκιάς ή θάρρους που θέτει σε κίνδυνο τόσο τη ζωή των ιδίων όσο και των γύρω τους. Στόχος της Αστυνομίας είναι να μην θρηνήσουμε άλλα θύματα και η προστασία των νεαρών κυρίως ατόμων. 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 
Λόγω της εορταστικής περιόδου του Πάσχα, που θεωρείται περίοδος υψηλού κινδύνου για διαρρήξεις και κλοπές, η Αστυνομία συμβουλεύει το κοινό να λαμβάνει προληπτικά μέτρα φύλαξης της περιουσίας του όταν απουσιάζει από την οικία του. 


Συγκεκριμένα, το κοινό συμβουλεύεται όπως λαμβάνει τα ακόλουθα μέτρα: 

· Να μην αφήνει μεγάλα χρηματικά ποσά σε επισφαλή σημεία

· Να μην αφήνει εκτεθειμένη την περιουσία του 

· Να ελέγχει ότι τα συστήματα συναγερμού που διαθέτει δεν έχουν υποστεί οποιαδήποτε βλάβη και βρίσκονται σε λειτουργία
· Να βεβαιώνεται ότι είναι καλά ασφαλισμένα οι θύρες, τα παράθυρα και οποιαδήποτε άλλα σημεία πρόσβασης στην οικία

Επιπλέον, πέραν από τα προαναφερόμενα μέτρα οι ιδιοκτήτες κατοικιών, προτρέπονται να μην αφήνουν ενδείξεις που να προδίδουν την απουσία τους από τις οικίες τους, να μην αφήνουν εκτεθειμένα οποιαδήποτε κλειδιά και να συνεργάζονται με γείτονες της εμπιστοσύνης τους για αλληλοεπιτήρηση των περιουσιών τους. 

Τσάντες/Πορτοφόλια κατά την προσέλευση σε Ιερούς Ναούς
Όσον αφορά την προσέλευση σε Ιερούς Ναούς, λόγω των αυξανόμενων κρουσμάτων που παρατηρούνται σε υποθέσεις κλοπών προσωπικών αντικειμένων από πρόσωπα, η Αστυνομία προτρέπει το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό και να μεριμνά για την ασφαλή φύλαξη των προσωπικών του αντικειμένων, λαμβάνοντας μέτρα προστασίας των τσαντών και πορτοφολιών του ως ακολούθως:

· Να έχει τα λεφτά και τις πιστωτικές του κάρτες στις μπροστινές τσέπες των ενδυμάτων του και να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό όπου επικρατεί συνωστισμός, γιατί δημιουργούνται οι συνθήκες για να πέσει εύκολα κάποιος θύμα κλοπής
· Για τις γυναίκες που μεταφέρουν τσάντες: να μην τοποθετούν όλα τα χρήματα, πιστωτικές κάρτες, διαβατήρια κ.τ.λ. μέσα σ’ αυτές. Η τσάντα είναι προτιμότερο να είναι τοποθετημένη με τρόπο, που να υπάρχει συνεχής οπτική επαφή με αυτήν. (π.χ. χιαστί)

· Συστήνεται επίσης στους άντρες να έχουν τα πορτοφόλια τους στις μπροστινές τσέπες των παντελονιών τους. 

Ιδιοκτήτες/Οδηγοί αυτοκινήτων

Οι ιδιοκτήτες οχημάτων συμβουλεύονται όπως:

· Να μην προκαλούν τους δράστες των κλοπών αφήνοντας τσάντες, χαρτοφύλακες, κινητά τηλέφωνα ή οποιαδήποτε άλλα αντικείμενα σε εμφανή σημεία μέσα στο αυτοκίνητο, έστω κι αν είναι κλειδωμένο. Ακόμα και αν κάποιο αντικείμενο δεν έχει αξία, ο κλέφτης δεν είναι σε θέση να το γνωρίζει και μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο αυτοκίνητο για να το πάρει 

· Να βεβαιώνονται ότι έχουν πάρει μαζί τους τα κλειδιά του αυτοκινήτου τους

· Να σταθμεύουν πάντοτε σε καλά φωτισμένα σημεία. Τα σκοτεινά ή απόμερα σημεία κάνουν ευκολότερο το έργο των κλεφτών

· Να μην αφήνουν ποτέ τα κλειδιά στη μηχανή ή την πόρτα του αυτοκινήτου
Γενικά το κοινό προτρέπεται να βρίσκεται σε επαγρύπνηση και να συνεργάζεται στενά με την Αστυνομία. Σε περίπτωση που οι πολίτες αντιληφθούν οποιαδήποτε ύποπτη κίνηση οχημάτων ή και προσώπων να ενημερώνουν την Αστυνομία ή να επικοινωνούν με τη Γραμμή Επικοινωνίας του Πολίτη στον αριθμό 1460. 
Επιπρόσθετα, οποιοσδήποτε πολίτης επιθυμεί να δώσει οποιαδήποτε πληροφορία και να προβεί σε οποιαδήποτε σχόλια, επισημάνσεις ή και παρατηρήσεις για οποιοδήποτε θέμα, θα μπορεί να το κάνει μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση pressoffice@police.gov.cy ή μέσω του Επίσημου Λογαριασμού της Αστυνομίας Κύπρου στο Facebook. (Αστυνομία Κύπρου επίσημος λογαριασμός). 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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