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ΓΡΑΠΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΝΤΡΕΑ ΑΓΓΕΛΙΔΗ 

 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ 
ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ  

Κατά την περίοδο των εορτών του Πάσχα, η Αστυνομία βρισκόταν σε πλήρη κινητοποίηση και ετοιμότητα για αντιμετώπιση οποιουδήποτε περιστατικού με γνώμονα την εξυπηρέτηση και την ασφάλεια των πολιτών και την ομαλή διακίνηση τους προς και από τους εορταστικούς του προορισμούς. 

Τα μέτρα ασφαλείας που λήφθηκαν καθ’ όλη τη διάρκεια των γιορτών και ιδιαίτερα κατά το τετραήμερο (3 – 6/5/13), λειτούργησαν αποτελεσματικά και αποτρεπτικά με εξαίρεση ένα σοβαρό τραυματισμό από κροτίδα στην Πάφο.  

Τα μέλη της Αστυνομίας προέβαιναν σε συνεχείς μηχανοκίνητες και πεζές περιπολίες σε χώρους όπου στήθηκαν λαμπρατζιές, καθώς και σε χώρους όπου σύχναζαν νεαροί, ενώ έξω από τους Ναούς και σε περιοχές στις οποίες κατά τα προηγούμενα χρόνια είχαν παρατηρηθεί επεισόδια, τελούσαν μέλη της Αστυνομίας σε καθήκον. 

Τα μέλη της Τροχαίας, κατά τη διάρκεια του τετραημέρου περιπολούσαν τις κύριες οδικές αρτηρίες και το δευτερεύον οδικό δίκτυο για διευκόλυνση του κοινού στις μετακινήσεις του και σε μια προσπάθεια αποτροπής θανατηφόρων και σοβαρών τροχαίων δυστυχημάτων.  
Μέχρι σήμερα καταγράφηκαν έξι τραυματισμοί από χρήση κροτίδων με σοβαρότερο περιστατικό αυτό που σημειώθηκε το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου στην Πάφο, όταν 18χρονος, άναψε εργοστασιακή κροτίδα, η οποία εξερράγη στο χέρι του. Ο 18χρονος υπέστη ακρωτηριασμό τεσσάρων δακτύλων. Η κατάσταση της υγείας του βρίσκεται εκτός κινδύνου.

Όσον αφορά τα τροχαία δυστυχήματα, παρατηρήθηκαν δύο θανατηφόρα στη Λευκωσία, καθώς και ένας κρίσιμος τραυματισμός στη Λάρνακα.  

Από τις 23/3/13 μέχρι σήμερα 7/5/13 στο πλαίσιο της εκστρατείας της Αστυνομίας για πρόληψη και πάταξη της κακής και επικίνδυνης συνήθειας κατασκευής και χρήσης κροτίδων, κατασχέθηκαν συνολικά 43,693 κροτίδες, αυτοσχέδιες και εργοστασιακές διαφόρων τύπων, ψηλής και χαμηλής ισχύος και 4,030 πυροτεχνήματα, καθώς επίσης και 519 βεγγαλικά και 8,000 αστεράκια.  Περαιτέρω, συνελήφθηκαν 40 πρόσωπα για παράνομη κατοχή κροτίδων εκ των οποίων, οι 11 είναι ηλικίας κάτω των 18 ετών.   
Τα αποτελέσματα της φετινής εκστρατείας θα τύχουν μελέτης έτσι ώστε τα οποιαδήποτε ευρήματα, να χρησιμοποιηθούν για πιθανούς σκοπούς βελτίωσης της δράσης της Αστυνομίας όσο αφορά την καταπολέμηση του φαινομένου της χρήσης κροτίδων την περίοδο του Πάσχα.
Επιπρόσθετα, η Αστυνομία αξιοποίησε όλες τις πληροφορίες, σχόλια, επισημάνσεις ή και παρατηρήσεις που δέχτηκε από πολίτες με άμεση ανταπόκριση και απάντηση, τόσο στην Γραμμή Επικοινωνίας του Πολίτη στον αριθμό 1460, καθώς και μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση pressoffice@police.gov.cy και του επίσημου λογαριασμού της Αστυνομίας Κύπρου στο Facebook. (Αστυνομία Κύπρου επίσημος λογαριασμός). 

                                                                            Αντρέας Αγγελίδης
Ανώτερος Υπαστυνόμος

                                                                            Εκπρόσωπος Τύπου 
Αρχηγείου Αστυνομίας
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